Tomislav Masten (HDZ): Još uvijek nisam dobio odgovor od Gradskog poglavarstva koji sam tražio na sjednici 9. travnja. Stigao mi je odgovor od predsjednika Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe i zahvaljujem se na revnosti kolegi i mojem dragom prijatelju Berislavu Repincu, ali ja nisam postavio pitanje Upravnom vijeću Javne vatrogasne postrojbe, nego Poglavarstvu Grada Samobora. Ja s Javnom vatrogasnom postrojbom kao gradski vijećnik nemam apsolutno nikakve veze. Međutim i po ovim materijalima koje sam dobio od Repinca postavit ću pitanje. Javni natječaj za imenovanje zamjenika zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe prema uvjetima propisanim čl. 21. Zakona o vatrogastvu i opći uvjeti zasnivanja radnog odnosa traže inženjera zaštite od požara ili najmanje višu školsku spremu tehničkog smjera itd. Imamo rješenje Poglavarstva kojim je imenovan Vladimir Domin, Starogradska 29, vatrogasni tehničar. Molio bih da mi se pojasni na koji je način čovjek koji ne zadovoljava uvjete iz natječaja, s time da vidimo da se javio na natječaj za zapovjednika ili zamjenika zapovjednika, što mi opet nije jasno, jer kako se netko može javiti za čistačicu i za direktora, a to mi tako izgleda, prošao na natječaju. A druga stvar, nije mi jasno kako je primljen, kako je prošlo to Poglavarstvo; mislim da bi mi tu mogao odgovoriti tajnik, ako čovjek očito ne zadovoljava uvjete navedene u samom natječaju. 

Franjo Brunović (HNS): Imam dva pitanja. Ne znam zašto se ne vrši sanacija krova u Zagrebačkoj ulici na zgradi kada je sada vrijeme za to? Dočekat ćemo jesen, a onda ćemo to opet po zimi raditi, a vidimo iz svih izvješća da se programi ne realiziraju, da sredstava ima na računu i tako dalje, pa molim da se to pokrene, jer je to i u programu usvojeno i da se sanira taj krov.

Drugo, molio bih nadležne službe da provjere što je s izradom zaštitnog zida od buke na autoputu Susedgrad - Bregana kod mjesta Domaslovec. U svim programima je taj zaštitni zid i u moje vrijeme, 2000. godine, je to utvrđeno i na sastancima raznih komisija. U projektnoj dokumentaciji to stoji i sada se nitko više oko toga ne javlja, pa ne znam što se dešava s tim problemom. Molim da se to izvidi i da nas se obavijesti i da se ni u kojem slučaju ne potpiše uporabna dozvola za uporabu autoputa dok se ne izvede sve što je predviđeno samim projektom i zahtjevom i interesima građana Domaslovca, odnosno Samobora.

Stjepan Črnjak (LS): Dao bih jedan komentar odgovora koji sam dobio na postavljeno vijećničko pitanje, a odnosi se na stanje lokalnih i županijskih cesta, a drugo pitanje je u vezi s vodoopskrbnom mrežom, odnosno s objektima na toj vodovodnoj mreži u Gradu Samoboru. 

Naime, ako se sjećate, ja sam na prošlom Gradskom vijeću postavio upit da se da izvješće o stanju županijskih, odnosno lokalnih cesta na području Grada Samobora. Ja sam taj odgovor i dobio, ali moram izraziti nezadovoljstvo takvim odgovorom. Ja sam građevinski inženjer i mislim da se razumijem u promet, ali ovakvo pitanje nisam postavio radi sebe, nego da se i građanstvu može dati informacija o tome. Prvo, kakve su prometnice u našem području i što će se poduzeti da se takvo stanje popravi? Naime, iz relativno šturih brojki koje sam dobio bez ijednog jedinog komentara u tekstualnom smislu općeg stanja na cestama, ja sam iz tih brojki zaključio da je više od 20%, odnosno 25% cesta na području Grada Samobora, a to se odnosi i na lokalne i na županijske ceste, u nezadovoljavajućem stanju, odnosno da je njihovo korištenje skoro opasno. Svjedoci smo i pojačanaog prometa na našem području, ali je i činjenica da je relativno velik broj prometnih nesreća na tim cestama uzrokovan stanjem na tim cestama. Dakle, moja intencija je bila da dobijem barem nekakvu naznaku što će se poduzeti da se takvo stanje popravi. To nismo dobili, već sam dobio jednu analizu, odnosno tablicu u kojoj se govori koliko kilometara imamo cesta ocijenjenih ocjenama 0,1,2,3,4 ili 5, što u principu  ne znači niša. Prema tome, ja bih molio da naš Upravni odjel za komunalne poslove odradi ovaj posao do kraja, da inicira preko županijskih službi, a to je prvenstveno Županijska uprava za ceste, da poduzme sve što je u njegovoj moći da se stanje na prometnicama popravi. 

Imam pitanje koje se odnosi na izgradnju vodoopskrbnih objekata na području Grada, a konkretno se odnosi na završetak precrpne stanice Jelenščak i završetak vodovodne mreže za to naselje. Naime, već dosta dugo, što je opća karakteristika dužine izvođenja radova na našem području, izvode se radovi i na samoj precrpnoj stanici, a da se sami radovi na izgradnji vodovodne mreže za naselje Jelenščak ne dovršavaju. Započeta je izgradnja precrpne stanice, radovi relativno dugo stoje u dosad dovršenom obimu, što je, po mojoj ocjeni, nekakva polovica posla i zanima me kada će preostala polovica posla biti završena, odnosno kada će građani tog dijela Grada Samobora dobiti pitku vodu? To još više potencira činjenica da je prometnica uz koju se nalazi precrpna stanica razrovana i ona se nalazi u takvom stanju da je promet tom prometnicom vrlo otežan i opet možemo očekivati raznorazne prometne nesreće. Molio bih da onda naš ured za komunalne poslove zajedno s komunalnom vodoopskrbom ili da sad daju odgovore ili da ga daju u pisanom obliku. Ali, mene bi više zadovoljavala činjenica da dobijemo neke garancije da će taj objekt biti u što je moguće kraćem roku biti dovršen.

Tajnik Gradskog vijeća Drago Kušić: Vezano za pitanje g.Mastena dat ću sljedeći odgovor. Zašto je Upravno vijeće vatrogasne postrojbe dalo odgovor, a ne Gradsko poglavarstvo? Postupak natječaja vodilo je Upravno vijeće i sva dokumentacija o natječaju nalazi se u Upravnom vijeću Javne vatrogasne postrojbe. Javna vatrogasna postrojba je javna služba, dakle obavlja javnu službu i sukladno ovlaštenjima dužna je dati i odgovore. Ukoliko vijećnik nije zadovoljan odgovorom kao što je rekao, onda će Poglavarstvo još to potvrditi, jer je na temelju tog postupka koji je i vama dat Gradsko poglavarstvo donijelo tu odluku o imenovanju.

Što se tiče pitanja u vezi Vlade Domina, primijenjen je članak 56. Zakona o vatrogastvu koji govori da vatrogasci s posebnim ovlastima i odgovornostima utvrđenim ovim zakonom koji na dan njegove primjene nemaju odgovarajuću stručnu spremu propisanu tim zakonom mogu nastaviti obavljati te poslove pod uvjetom da u roku od 4 godine steknu odgovarajuću stručnu spremu. G.Domin je bio prije osnivanja vatrogasne postrojbe na takvom zapovjednom mjestu, bio je voditelj te jedinice u ranijem sustavu, 2000. kao što se ovdje kaže. Kad je osnovana vatrogasna postrojba bio je imenovan za vršitelja dužnosti zapovjednika vatrogasne postrojbe i sada je po ovom natječaju imenovan za zamjenika zapovjednika temeljem ove odredbe članka 56.

Tomislav Masten: Koliko sam ja shvatio, g.Domin je bio v.d. zapovjednika, a sad je imenovan zamjenikom zapovjednika. To su dva različita radna mjesta, jer i sam Zakon o vatrogastvu u svom članku 21. posebno navodi mjesto zapovjednika, a posebno navodi pomoćnika zapovjednika i ostale zapovjednike, tako da to ne može biti isto radno mjesto. A ako se ne varam, članak 56. govori o tome ako čovjek ostaje na istom radnom mjestu.

Pročelnik Željko Kovačić: U materijalima koje smo dali u izvješću o realizaciji programa gradnje objekata piše na stranici 7 da su radovi na Zagrebačkoj 16 ugovoreni s obrtom Tanković na iznos 103.414,85 kn i radovi će otpočeti po sklopljenom ugovoru 15.08. ove godine. 

Što se tiče potpornog zida od buke, on je isprojektiran i bit će, po obećanju Hrvatskih autocesta, izgrađen do kraja ove godine.

Što se tiče pitanja g.Črnjaka, mi smo njegovo pitanje proslijedili Županijskoj upravi za ceste. Dobili smo odgovor kakav smo dobili, a možemo tražiti dodatno pojašnjenje tih svih detalja koje su oni napisali o ocjenama stanja, pa ćemo ih dostaviti naknadno, kada od njih dobijemo objašnjenje.

U vezi vodovoda Jelenščak, pošto je tu predsjednik Vodoopskrbe i odvodnje bilo bi uputno da on odgovori na to pitanje. 

Jozo Grubeša (HNS): Odmah ću se nadovezati na pitanje g.Črnjaka, a to je pitanje vezano za vodoopskrbu, odnosno vodovodnu cijev. Građani Cerja su me danas nazvali i sa mnom razgovarali i vele da već nekoliko dana nemaju vode, a problem rješavanja vodoopskrbe u Cerju je započet već prije dosta vremena, nemojte me loviti za riječ, jer ne znam točno kada. Nažalost, još uvijek nije riješen, pa je pitanje zašto je tomu tako i kada će biti riješeno pitanje vodoopskrbe u Cerju.

Moje drugo pitanje odnosi se na nešto sasvim drugo. Svi smo upoznati s time da je potpredsjednik Gradskog vijeća Berislav Repinec imao konferenciju za tisak na kojoj je iznio neke podatke o izvršenju programa u ovome gradu koji su, rekao bih, relativno poražavajući, ako se gleda sa stajališta ovog Poglavarstva. Moje pitanje glasi da li je istina to što je g.Repinec iznosio ili to nije točno? Jer, ako je iznosio neistinu, čudi me da Poglavarstvo nije podnijelo prijedlog da ga se smijeni s mjesta potpredsjednika Gradskog vijeća, jer ne može iznositi neistine. Ako je istina to što je g.Repinec na konferenciji za tisak iznio, a mislim da je, jer imam u ruci i jednu analizu koju je radio predsjednik Odbora za financije Krešimir Petrokov u svezi upravo sa temama o kojima je govorio Repinec i ovi podaci koji su ovdje, a njih možemo koristiti kasnije kada se bude govorilo o izvještajima koji su još više poražavajući nego oni koje je iznio Repinec, onda molim da mi Poglavarstvo odgovori što je u tome istina. A ako je istina, onda bi se morali, blago rečeno, barem zamisliti nad tim činjenicama. 

Feliks Škiljan (LS): Postavio bih pitanje koje sam postavio prošlo ljeto, odnosno pred početak školske godine. Da li je izvršena analiza građevinskog stanja školskih zgrada, obzirom da su one u ingerenciji Grada Samobora, da bi se jednog dana barem u proračun moglo uvrstiti investicijsko održavanje. Prošle godine je bilo riječi o tome, ali odgovora nikakvog nije bilo.

Duško Horvat (LS): Ja ću po tko zna koji puta postaviti jedno te isto pitanje i nadam se da odgovor neće biti isti. Radi se o stotinjak metara puta od Bregane do "male carine". Svaki dan, svakog vikenda tu su nepregledne kolone. Bilo je rečeno, mislim da je pročelnik Kovačić rekao da će se to riješiti još za starog, prošlog saziva ovog vijeća, a još do danas nije ništa učinjeno. Molio bih da se konačno počne to rješavati.

Berislav Repinec (HSS): Prvo jedna ispravka. Ja sam konferenciju za tisak održao u svojstvu predsjednika HSS-a, a ne potpredsjednika Gradskog vijeća. 

Imam jedno pitanje vezano za realizaciju kreditnih programa malih poduzetnika i obrtnika u Gradu Samoboru. Prema informacijama iz Upravnog odjela za gospodarstvo i ulaganja Grada Samobora dolazi do nekakvog zastoja u rješavanju kreditnih linija prema našim obrtnicima i poduzetnicima iz nekoliko razloga koje ću sad iznijeti. Grad Samobor ima ugovor o kreditiranju s Reiffeisenbank Austria iz Samobora kod koje su deponirana sredstva Grada i Ministarstva obrta, malog i srednjeg poduzetništva, dok je transakcijski račun za potrebe Grada otvoren u Hypo banci u Samoboru. Problem je u tome što prema naputku Ministarstva financija grad može obavljati poslove samo preko jednog računa, odnosno poslovanje voditi samo preko jednog računa, a do zastoja dolazi iz razloga što Raiffeisenbank traži da se otvori ili transakcijski račun u njezinoj poslovnici, ili, da bi se program mogao realizirati, mora deponirana sredstva proslijediti preko računa u Hypo banci, što ona ne želi. Znači, u prvih šest mjeseci ove godine možemo reći da nije realizirano ništa u bankama, dok je realizirano u Gradu gdje su se uzimali zahtjevi, a zahtjevi koji se obrađuju u Gradu kad dođu u banku stoje iz ovih razloga. Pitam kako ćemo riješiti ovu situaciju, jer je meni nezamislivo da zbog, ajmo reći jednog tržišnog nadmetanja i možda animoziteta između dviju banaka i nekoordinacije, trpe i građani i poduzetnici i obrtnici koji imaju pravo i mogućnosti realizirati kredit.

Krešimir Petrokov (HSS): Obzirom da sam prozvan kao predsjednik Odbora za financije, a ja sam pripremio izvješće o tomu uz 4. točku o realizaciji komunalnog gospodarstva za prvih šest mjeseci, pokušat ću to objasniti. Iz materijala o godišnjem obračunu proračuna Grada Samobora za 2001. godinu kojeg smo prihvatili na prošloj 10. sjednici 5. lipnja bio je vidljiv veći zastoj kod izvođenja komunalnih radova u drugoj polovici prošle, 2001. godine, čak za cca 7 milijuna kuna, a značajan dio od toga iz programa kapitalnih objekata financiranih kreditom. To se odnosilo na sufinanciranje izgradnje objekata vodoopskrbe, financiranje objekata odvodnje i program opremanja građevinskog zemljišta za izgradnju koji je i najviše podbacio, pa je za izgradnju novih ulica...

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: Gospodine Petrokov, molio bih da postavite pitanje, a o ovome ćemo u točci dnevnog reda kasnije. 

Zlatko Venne (sektor investicija Vodoopskrbe i odvodnje): Što se tiče zahvata na području Jelenščaka dio započet prošle godine privodi se kraju i cjevovod koji je izveden, tu nam je preostalo još da rekonstruiramo jedan dio cjevovoda kojim ćemo napojiti taj cijeli sustav. Javno nadmetanje za predmetne radove je u tijeku. Dakle, ovaj će dio prometnice biti saniran koji je izveden dijelom prošle, a dijelom ove godine, a ostat će jedan dio spojnog cjevovoda koji je u situaciji za rekonstrukciju i to će se obaviti po provedenom javnom nadmetanju. 

Što se tiče Cerja, Cerje je jedan malo veći zahvat koji je započet po nama prošle godine i radovi su u tijeku. Naišli smo na niz problema u tom području, tako da ćemo morati još neke dodatne zahvate raditi na tom projektu. Projekt je u tijeku i smatramo da neće biti većih zastoja do realizacije. To je jedan cijeli sustav koji je bio projektiran na jedan način, a sukcesivno smo izvlačili sekciju po sekciju tog dijela. Dešava se to da jedan dio nije bio projektiran, imovinskih odnosa imamo strašno puno, s čime su upoznati i g.Kovačić i g.Gerbl i tu je i došlo do zastoja u samom izvođenju. Radovi su ugovoreni polovicom prošle godine, a pitanje je i sufinanciranja. 

Ja ću vam taj odgovor, budući da se odnosi na nekoliko segmenata onda ipak dati u pismenom obliku, jer se moram konzultirati i s kolegama koji su nadzorni inženjeri i koji imaju cijelu situaciju pod kontrolom. Odgovor ćete dobiti u roku sedam dana u pisanom obliku.

Pročelnik Damir Fabek: Komisija u sastavu ispred Gradskog poglavarstva g.Jandrečić, g.Kižlin, g.Žužić obišla je sve školske zgrade i sve zgrade područnih škola i obavila uvid u stanje školskih zgrada. Mi smo ove godine imali u proračunu Grada Samobora definirana sredstva u iznosu od 300.000 kuna i to je pred neki dan temeljem zaključka komisije koja je obavila uvid poslano na žiro račune naših škola. Znači, to su sredstva za investicijsko održavanje. Ja moram samo napomenuti da smo mi u zahtjevu za proračun za ovu godinu imali zahtjeve od naših škola u visini od 26 milijuna kuna za investicijsko održavanje školskih zgrada. Sada, recimo, imamo problem s atestiranjem hidrantske mreže u Osnovnoj školi Samobor gdje je deset godina slan dopis Ministarstvu prosvjete i športa dok je održavanje bilo u njihovoj nadležnosti i deset godina taj problem nije bio rješavan, da bi, eto, sada konačno netko u Gradu morao razmišljati o takvim stvarima. Jednostavno, situacija koja je zanemarivana svih ovih godina, u godinu dana se sigurno neće razriješiti, ali da se o tome mora voditi briga i da se o tome vodi briga, to je sigurno.

Pročelnik Željko Kovačić: Prema mojim saznanjima, sutra bi trebali dobiti projektnu dokumentaciju vezano za cestu prema "maloj granici" i na jesen onda po ishođenju građevinske dozvole zatražiti od Hrvatskih cesta da uđe u plan izgradnje za iduću godinu, da se taj pristup do malog graničnog prijelaza popravi. 

Moram dodatno odgovoriti na pitanje vodoopskrbe Bukovja, Manje Vasi, Cerja i Kotara. Krajem prošle godine ugovorena je s Vodotehnikom izgradnja  i rekonstrukcija postojećeg cjevovoda prema projektnoj dokumentaciji. Radovi su trenutno u tijeku. Imamo problema na terenu, a moramo reći još jednu stvar, da se radovi na vodoopskrbi i odvodnji obavljaju putem trgovačkih društva i da Grad ili upravni odjeli i Gradsko poglavarstvo nemaju potpunu kontrolu nad izvođenjem radova, pošto to izvode trgovačka društva i nadzorne službe koje one angažiraju. S obzirom na sve okolnosti koje su nastale potrebno je dougovoriti još trenutno dva priključka za rezervoar koji je napravljen prethodne godine, priključak za crpnu stanicu koja je izgrađena ove godine kod crkve svetog Leonarda i nakon toga će se krenuti u rekonstrukciju svih priključaka u Manjoj Vasi i Kotarima. Očekujemo da će objekt biti gotov do kraja ove godine. 

Predsjednik GV Marijan Pehar: G.Grubeša i Repinec dobit će svoje odgovore pismeno.

Pročelnik za financije Slavko Miloš: Dakle, Gradsko vijeće je prilikom prošlogodišnjeg odlučivanja o izboru banke kreditora za Grad odabralo ponudu Hypo Alpe Adria banke koja je bila izrazito najpovoljnija. Da podsjetimo, kredit je preuzet s rokom od petnaest godina od čega tri godine poček, kamatna stopa je 2,75% tromjesečnog libora, osiguranje su samo mjenice i zadužnice. Sve druge banke, to je bila ponuda ovdje, su predložile daleko nepovoljnije uvjete, uključujući hipoteku, poduzeće sudužnika i desetgodišnji otplatni rok i, da skratim, to je izbor Gradskog vijeća. U Narodnim novinama broj 66 objavljen je sada, temeljem Zakona o javnoj nabavi, natječaj za kreditiranje Grada prema proračunu za 2002. godinu u iznosu od 9.400.000 i taj je postupak u tijeku i mora biti okončan u nadležnosti Gradskog poglavarstva najdalje do 3. kolovoza, jer su to rokovi koji su zakonom propisani obzirom na raspisani natječaj. 

S druge strane, program kreditiranja malog i srednjeg poduzetništva, mi nemamo sredstava u proračunu za one ideje koje su bile kod onih koji su raspisali natječaj. Prošlogodišnji proračun nije iskoristio sredstva, oni su natječaj raspisali, proračun je novi donesen, prava i obveze proračunskih korisnika iz proračuna za 2001. godinu su prestala donošenjem novog proračuna, ako nisu preuzete proračunom za 2002. godinu i oni su kredit iskoristili. U proračunu je za depozitna sredstva za kreditiranje 2 milijuna kuna, od toga bi sadašnji fond, a prije Ministarstvo obrta, malog i srednjeg poduzetništva trebao dati 1 milijun kuna kao i prošle godine, međutim sada se to sve izokrenulo u negativnom smjeru za nas. 

Negdje oko 1.350.000, ne znam sad točan podatak, je već iskorišteno. To je daleko više nego što je izvršen proračun za 2002. godinu. Prema tome, kredit se, dakako, realizira. Prema zakonu o platnom prometu od 1. travnja ne dozvoljava se da se posebni računi za oročavanje sredstava otvaraju kod drugih banaka, osim kod banke kod koje je transakcijski račun. Transakcijski račun se vodi kod banke koja kreditira Grad, ponude banaka su bile približno jednake, jedna kamatna stopa je bila 7, druga 6,9, što se moglo eventualno u pregovorima mijenjati, ostali uvjeti; rokovi otplate, visina deponiranih sredstava su, ne manje više, nego su bili potpuno jednaki. 

I reći ću još, da skratim, samo to da je Ministarstvo obrta, malog i srednjeg poduzetništva utvrdilo pravila za plasman sredstava za poticaje preko lokalnih proračuna u 2002. godini. Ta sredstva će biti 40%, dakle, ako mi osiguramo 1 milijun, onda će država osigurati 400.000 kuna, a ne milijun kao što je bilo prošle godine i uvjeti za plasman tih sredstava su daleko strožiji prema bankama koje diktira Ministarstvo obrta nego što su bili prošle godine. Dakle, više problema. 

Boris Makarun (HDZ): Pitanje je za predsjednika Gradskog vijeća. Kao član DC-a i vjerojatno kao predsjednik Gradskog vijeća uputili ste pismo gradonačelniku u kojem se traži odgovornost gospode Kovačića i Jandrečića, a u svezi privatnog otkupa zemlje, a kojim se obmanjuje tvrtka OZAS, gdje tražite od gradonačelnika da povuče odgovornost spram Kovačića i Jandrečića. Ako ste to potpisali, mislim da je red da odgovorite gradskim vijećnicima što ste po tom pitanju poduzeli dalje i da li je to što ste potpisali istina.

I drugo pitanje, želja mi je da vijećnicima javno pročitate odgovor na pitanje koje je na prošloj sjednici postavio Mislav Maroević, a to je zašto se prošla sjednica nije javno prenosila.

Antun Dubravko Filipec (LS): Molio bih nekoliko odgovora. Vatrogasno vozilo stoji u ovom financijskom izvješću i plaćeno je 100% unaprijed. Htio bih znati koje marke je kupljeno vozilo, kapacitet vozila, opremljenost vozila i zašto smo unaprijed platili.

Voda u Cerju. Mislim da vi gospodine koji ste dali izvješće o tome, da nemate vode, onda bi tome drugačije postupili, pa bih ja molio malo više ozbiljnosti kad govorimo o vodi koja je nasušna potreba, da se tako i postavimo, da se da decidirani i ozbiljan odgovor kako bi mi mogli obavijestiti građanstvo na upit kada će dobiti vodu. 

Gradna. Šest mjeseci nad Gradnom visi, relativno visoko, naponski kabel na mostu Lavica. šest mjeseci ja to gledam, kabel je sve niže, a čim padne kiša tamo se skuplja mladež koja tamo pije i tako dalje. Ako nekoga to tamo drmne i ubije ne znam tko će odgovarati. Molim mjerodavne da konačno taj kabel povuku i da ga zaštite da nitko do njega ne može doći.

Isto se odnosi na samu čistoću, pa onaj lijepi običaj koji smo imali da se ponedjeljkom Gradna čisti, bilo bi to jako dobro. U svakom slučaju, danas bi čovjek mogao zaslužiti jako puno novaca kad bi pobrao sve flaše na području od Vugrinščaka do samoborskog Trga. 

Danas ujutro sam bio na Bobovici i tamo je jedna stvar koja će možda nekoga koštati života, a mi kao vijećnici smo zapravo suodgovorni ako nešto ne učinimo. Naime, tamo gdje cesta dolazi uz Končar i siječe izlaz s autoputa, ona je pogibeljna i po život opasna naročito u zimskim mjesecima kada je tamo magla već zbog samog bajera. Lijepo molim da se nešto napravi, jer sam znak obveznog zaustavljanja nije dovoljan, da se napravi "rifljača" ili bilo što, što će ljude koji tamo nisu doma upozoriti da se križaju s cestom koja ima prioritet. To se u ovom slučaju kao što je sada uopće ne vidi.

Predsjednik GV Marijan Pehar: Odgovor vijećniku Makarunu. Točno je, mi smo poslali pismo i kada se gradonačelnik i Poglavarstvo očituju, onda ću vam ja dati taj odgovor. 

Gradonačelnik Pavao Grom: Točno je da sam od članova Gradskog vijeća iz DC-a i SDP-a dobio pismo vezano za navodne aktivnosti g.Kovačića i g.Jandrečića. Ja sam poduzeo sve moguće radnje vezano za utvrđivanje činjeničnog stanja. Još očekujem povratne informacije od nekih učesnika, da tako kažem i čim to dobijemo, dobit ćete odgovor. O tome će se obavijestiti Gradsko poglavarstvo, a onda, ako ima potrebe, i ovo Gradsko vijeće. Dakle, postupak utvrđivanja činjenica je u tijeku. Nemamo sva očitovanja, jer ima i drugih očitovanja koja još čekamo da dobijemo.

Pročelnik Željko Kovačić: Pitanje kabla preko Gradne vjerojatno ćemo riješiti sutra ujutro, jer nemam saznanja. Moram reći da o tome nemam saznanja, pa ćemo vjerojatno sutra pogledati i riješiti.

Što se tiče javne rasvjete u Bobovici i raskršća, po meni, ne radi se o cestama pod kontrolom Grada Samobora, već Županijske uprave za ceste. Radi se o križanju lokalne i državne ceste i mi ćemo poduzeti radnje prema drugim institucijama da se to raskršće popravi. Jedino što mi možemo napraviti je da se iz programa izgradnje javne rasvjete popravi ili dogradi javna rasvjeta na tom raskršću.

Predsjednik GV Marijan Pehar: Odgovor na pitanje vatrogasnog vozila ćete dobiti u pisanom obliku.

Tomislav Masten: Nadovezujem se na pitanje Borisa Makruna. Evo, g.Filipec je tražio pismeni odgovor. Evo, tu na prošloj sjednici Gradskog vijeća gradonačelnik Grom odgovara: "U postupku je ispitivanje odgovornosti službenika za povredu službene dužnosti i nakon završetka postupka, cca 10 dana, izvješće sa Gradskog poglavarstva s poduzetim mjerama i određenim kaznama...". Cca 10 dana, a datum je 5. lipnja. 

Gradonačelnik Pavao Grom: Rekao sam, mi još nismo dobili očitovanje na naš dio. Čim ga dobijem, ja ću vam ga prezentirati.

Tomislav Masten: Ali kad budemo dobili odgovore? Evo, cca 10 dana, tu je vaš potpis ispod. 

Gradonačelnik Pavao Grom: Dakle, prvo izvješće o ovome je bilo na Gradskom poglavarstvu, na 28. sjednici, gdje se reklo da se treba dopuniti dopunskim očitovanjima i onda će vam zaključno biti sve skupa prezentirano.

Predsjednik GV Marijan Pehar: Danas ćemo zadužiti Gradsko poglavarstvo da nam izvoli to riješiti u roku nekakvih desetak, petnaest dana, dakle za sljedeću sjednicu ćemo imati odgovor.

Gradonačelnik Pavao Grom: Što se tiče pitanja g.Grubeše mislim da političkim strankama i je funkcija da se bave politikom i da prate rad aktualne vlasti, aktualnog gradskog vodstva i da o tome izriču svoj sud, ovakav ili onakav. Da li su oni imali argumente za takav svoj istup ocijenit ćete i sami nakon točke 4 današnjeg dnevnog reda.

Pripremio: 

Robert Škiljan

Napomena: Pismene odgovore na vijećnička pitanja objavit ćemo naknadno

