Stjepan Črnjak (LS): - Postavit ću neka pitanja i jedan prijedlog. Ja ću samo podsjetiti da je Gradska skupština Grada Zagreba na jednoj od svojih sjednica donijela zaključak kojim se dozvoljava Gradu Samoboru i Općini Sveta Nedelja deponiranje otpada na deponiji Jakuševac u Zagrebu. Do danas ništa od tog zaključka nije realizirano. Koliko mi je poznato nije niti potpisan taj zaključak, niti ugovor o deponiranju, pa me zanima što je naša gradska uprava učinila da se u smislu realizacije takvog zaključka, pa i zaključka ovog Gradskog vijeća, počne deponirati otpad na deponiji Jakuševac. Vezano uz to podsjetio bih i na jednu opasnost. To nije ništa novoga, ali ja mislim da ovo Gradsko vijeće mora o tome i dalje voditi računa, a to govorim i zbog javnosti. Problem deponiranja otpada na deponiji Trebež je takove naravi da nam preostaje veoma malo vremena kada više neće biti moguće deponirati otpad na ovoj našoj deponiji, pa u tom smislu mislim da je nužno da se provedu potrebne aktivnosti vezane za iznalaženje lokacije buduće nove sanitarne deponije, znači deponije koja će udovoljiti sve tehničke i tehnološke zahtjeve, jer čini mi se da nitko neće dozvoliti da se smeće deponira na njegovom teritoriju. Dakle, molio bih gradonačelnika ili pročelnika Kovačića da daju odgovor na ovo pitanje.

Drugo pitanje odnosi se na to kakav je operativni plan popravka lokalnih cesta koje su u nadležnosti održavanja Grada Samobora i što je do sada učinjeno sa Županijskom upravom za ceste i Hrvatskim cestama kako bi se saniralo teško stanje na prometnicama kojima one upravljaju.

Prijedlog se sastoji u tome da se pod hitno pokušaju realizirati radnje koje su potrebne da se ono jadno križanje Ulice grada Wirgesa i Starčevićeve, znači spust sa čvora Bobovica, koji je prometno nedovršen, tehnički loše ispravno riješen i rezultat takvog stanja su svakodnevne prometne nesreće koje na sreću završavaju samo s materijalnom štetom, ali nije isključeno da se uslijed nedovršenog križanja dogode i teže posljedice. Zato predlažem da nadležne gradske službe pokušaju animirati sve sudionike u konačnom dovršetku ovog križanja, jer mislim da to građani ovoga grada zaslužuju.

Jurica Lastovčić (HSS): - Drago mi je da je kolega Črnjak započeo s ovim pitanjem koje će dugo vremena biti postavljano. I ja sam zadnji puta na sjednici također postavio pitanje dokle je to došlo, s obzirom da je odluka Gradskog vijeća poznata, ali, evo, prošlo je već skoro tri mjeseca. Stanje oko deponija Trebež ne bih htio ovdje više elaborirati, jer bih oduzeo vremena ostalima, pa stoga smatram da konačno u odgovoru, pismenom, kojeg sam tražio, vjerojatno ćemo i to dobiti, je još bitnije od svega ovoga da vidimo i da ovdje naši vijećnici i naša javnost i ljudi koji dolje neposredno živimo uz taj problem, konačno dobijemo odgovor kakvo rješenje u što je moguće kraćem vremenu slijedi. Ljudima treba dati definitivan i konačan odgovor na kojoj relaciji, doslovce gdje smo to stali i koje su mogućnosti u kakvom roku, da se to pitanje konačno makne s našeg dnevnog reda.

Stjepan Vlahović (SDP): - Kratko ću samo zahvaliti pročelniku Kovačiću i vas informirati da sam dobio odgovor vezan na svoje pitanje oko bespravne gradnje. To je stari dopis koji je dobio pročelnik Kovačić svojevremneo iz područne jedinice Zagreb, koja ima nadzor nad pravnom, odnosno bespravnom gradnjom. Zanimljivo je da se oni u tom dopisu žale da nemaju dovoljno izvršitelja. Od dva predviđena radi jedan siromak, možemo tako reći, jer bespravna gradnja je zastrašujuća u ovom gradu. Kod nas se sada grade već i neboderi polako sa sedam, osam, deset stanova, za tržište, bez lokacijske, bez građevinske, na klizištu. Dakle, ugrožavaju se direktno životi građana i imovina objekata u obliku kuća ispod svoje razine. Riječ je o Gizniku konkretno. Imamo objekt koji je već u funkciji u staroj jezgri, u centru grada, također bez lokacijske dozvole. To sam dobio kao građanin odgovor u našoj područnoj jedinici u Vukovarskoj, gdje je taj nadzor. Usput da vam velim, iz tog već starog dopisa koji je dobiven od nadležne građevinske inspekcije, tamo je vidljivo da je najveći bespravni graditelj već famozna Samoborka. Predlažem i ovom vijeću, odnosno Poglavarstvu da pod hitno razmotri stanje oko bespravne gradnje, da poduzme mjere koliko je moguće u njihovoj nadležnosti, odnosno kompetenciji, a u smislu da se izvrši pritisak za popunjenje drugog radnog mjesta, odnosno izvršitelja kako bi se stalo na kraj zaista već zabrinjavajućoj pojavi što se toga tiče. Istovremeno se to odnosi na nedostatak novca u našem proračunu koji je vezan uz tu, nazovimo je, pravnu gradnju.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnika Črnjka dat ću kratak odgovor. Poznato je prema novinskim informacijama da je Gradska skupština Grada Zagreba donijela odluku da Grad Samobor može deponirati svoj komunalni otpad na Jakuševcu, odnosno na odlagalištu Prudinec. Poznato je da je po novinama bilo napisa raznoraznih karaktera da će se to Gradu Samoboru, kad počne odvoziti smeće u Zagreb, probati od strane određenih udruga, skupina građana i da ne nabrajam dalje, spriječiti. Mi do današnjeg dana, nakon više telefonskih urgencija prema uredu g. Jelavića koji je vodio postupak prema Gradskom poglavarstvu i Skupštini Grada Zagreba, nismo još uvijek dobili službeni zaključak da je to Gradu Samoboru dozvoljeno, izuzev iz nekih novinskih informacija i usmenih informacija. Službeno, zaključak nismo još dobili. Po mojim saznanjima ugovor o deponiranju smeća za Grad Samobor je na potpisu u uredu gradonačelnice Grada Zagreba. Temeljem tih saznanja zajednički smo obavili razgovor s Komunalcem u ZGOS-u, znači firmi koja zbrinjava otpad na području Grada Zagreba i dogovorili da čim mi dobijemo ugovor, u nekakvom roku od dva do tri mjeseca, ćemo početi odvoziti smeća na područje Grada Zagreba. S obzirom da ugovor još nismo dobili ne možemo vam trenutačno precizno reći kada će to biti riješeno, s time da, u međuvremenu, kod potpisivanja ugovora između Grada Zagreba i Samobora trgovačko društvo Komunalac mora još potpisati ugovor s trgovačkim društvom ZGOS, koji je samo posljedica ovog ugovora koji će se potpisati s Gradom Zagrebom. Paralelno s time, zatražili smo, Komunalac je prije dva tjedna zatražio, ponudu od ZGOS-a za izradu programa zatvaranja naše deponije Trebež na temelju koje ćemo mi provesti daljnje aktivnosti tijekom ove godine. U ovom trenutku razmatrana mišljenja su različita. Prošle godine je Komunalac dao prijedlog da se izgradi pretovarna stanica na deponiji Trebež iz koje bi se onda smeće odvozilo u Grad Zagreb. U ovom trenutku još nemamo čisto stanovište da li će se pretovarna stanica graditi ili će se izmjestiti na neku drugu lokaciju ili će se krenuti u treću varijantu, koja će se vjerojatno pokazati kao najoptimalnija, u komunalno opremanje Komunalca s novim vozilima i direktno otpremanje smeća na novu lokaciju. Zamjenska deponija o kojoj je govorio vijećnik Črnjak je našim postojećim Prostornim planom definirana na području Mokrica, odnosno Pavučnjaka u susjedstvu Općine Klinča Sela i Grada Zagreba. Poznato vam je iz prethodnih rasprava, sastanaka i javnih rasprava koje je organizirao Grad, a vezano uz izgradnju te deponije, da postoji otpor stanovništva u tom dijelu da se tamo izgradi deponija i da je ona u županijskom planu definirana na način, uvjetno, da kada se izradi studija Zagrebačke županije za zbrinjavanje otpada koja je u tijeku i radi se nova studija koja bi trebala definirati deponije na području Zagrebačke županije, a onda, ako će to biti nužno, ako se neće moći osigurati na drugim lokacijama i definirati da je deponija ili zamjenska deponija za Jakuševac ili izgradnju spalionice lokacija Mokrice u Pavučnjaku, odnosno pored Pavučnjaka u blizini Općine Klinča Sela. Što se tiče Zagrebačke županije, ona je temeljem toga naručila od trgovačkog društva Eko merg studiju zbrinjavanja otpada. S predstavnicima te tvrtke obavljen je razgovor u Gradu Samoboru i dani su nekakvi materijali koje će oni ugraditi u tu studiju i nakon toga provesti razgovore s Gradom Zagrebom da se praktički definira jedna ili više lokacija na području Zagrebačke županije gdje bi bila nova deponija. Poznato vam je iz novinskih napisa da ni Grad Zagreb nema alternativu, odnosno da nakon zatvaranja Jakuševca oni svojim prostornim planom nisu definirali novu lokaciju i vjerojatno će se zajedničkim dogovorima Zagrebačke županije i Grada Zagreba morati iznaći nova zajednička ili više zajedničkih lokacija gdje će se obavljati deponiranje komunalnog otpada. Moram reći da je značajniji problem u ovom trenutku dok sustav funkcionira ovako kako funkcionira, ne rađenje ili ne funkcioniranje PUTO-a, jer se gomila tehnološki otpad za koji Zagrebačka županija, Grad Zagreb, a ni cijela Hrvatska nemaju rješenje. Odnosno, u slučaju da se i dalje inzistira na tome da PUTO ostane zatvoren, jednostavno će se taj otpad morati deponirati na određenim lokacijama i naknadno rješavati njegovo smanjivanje na drugim mjestima ili na mjestima izvan Republike Hrvatske.

Što se tiče drugog pitanja, lokalnih cesta, mi smo jučer obavili razgovor u Županijskoj upravi za ceste koja će, vjerojatno, tijekom ove godine morati podići iznos od cca 50 milijuna kuna kredita za sanaciju lokalnih i županijskih prometnica, s time da se iz redovnih sredstava izvanrednog održavanja očekuje završetak izgradnje tijekom ove godine nekakvih 11% od 27, od onog koliko oni imaju na raspolaganju za područje cijele županije. 11% otpada na područje Grada Samobora, odnosno iznos od negdje 2.750.000 kuna i da će iz tog programa biti završeni objekti koji nisu zavšeni prošle godine. To je Ulica N.Š. Zrinskog u konačnici do naselja Gradna, kompletno do kapelice u naselju Gradna, nastavit će se  izgradnja i popravak ceste od Galgova prema Rakovom Potoku, djelomično sanirati cesta kroz Hrastinu, a sve druge prometnice bi se trebale financirati kroz novi program dizanja kredita u iznosu od 50 milijuna kuna od strane Zagrebačke županije i Županijske uprave za ceste, gdje bi otpalo na područje Grada Samobora iznos od opet nekih 11% ili iznos 5 milijuna kuna za izgradnju ili rekonstrukciju postojećih prometnica. 

Što se tiče nerazvrstanih cesta, u tijeku je izrada ili pregled prometnica poslije zimske službe i vjerojatno ćemo tijekom sljedećeg tjedna imati izvješće o stanju prometnica i nakon toga Gradsko poglavarstvo će predložiti način sanacije, odnosno da se odobri program sanacije nerazvrstanih cesta na području Grada Samobora i Gradsko vijeće u konačnici da utvrdi što je hitno da se prema nekakvim prioritetima popravi izvan programa redovnog održavanja nerazvrstanih prometnica.

Križanje Ulice grada Wirgesa i Starčevićeve, nažalost, se rješava dugo i sve je kompliciranije rješenje. Ja se nadam da ćemo nakon razgovora u Ministarstvu pomorstva, prometa i veza s predstavnicima Hrvatskih cesta koji osporavaju izradu nove horizontalne signalizacije koja nije u skladu s ovom koja je sada napravljena, ta je ostala prije izgradnje tog raskršća, no, moram reći, da usprkos i vezama koje imamo u Hrvatskim cestama, jednostavno s nadležnim gospodinom ne možemo stupiti u kontakt, odnosno, on nas jednostavno neće primiti i opstruira da se razriješi pitanje horizontalne signalizacije puštanja semafora na tom raskrižju u funkciju. 

Vijećnik Lastovčić će dobiti pismeni odgovor, a vijećniku Vlahoviću mislim da ne treba odgovarati, s time da smo mi još dodatno građevinskom inspektoru uputili požurnicu za novi zahtjev da se u što kraćem roku da rješenje, da nam se dostavi izvješće o sadašnjem stanju bespravne gradnje. 

Roland Gajšak (LS): - Kao što je poznato, Grad Samobor, odnosno naše trgovačko poduzeće Komunalac, ima dvije mogućnosti, a u svezi sa Zakonom o financiranju vodnog gospodarstva, odnosno s Hrvatskim vodama. Jedno je da prepustimo udio u vlasništvu našeg trgovačkog poduzeća, a drugo je da preuzmemo kredite od Hrvatskih voda. Prema zaključku jedne od prethodnih sjednica Gradskog vijeća zadužen je nadležni odjel u Gradu Samoboru, odnosno naše komunalno poduzeće, da dostave jedno izvješće na koji način da Samobor pristupi u daljnje pregovore s Hrvatskim vodama po pitanju koje sam ranije spomenuo. Pa me interesira kada će Gradsko vijeće dobiti takvo izvješće i kada ćemo mi moći prema tom izvješću i postupiti.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Moje pitanje vezano je isto za promet. Naime, radi se o ovom našem rotoru, jedinom kojeg imamo u Samoboru. Postavio sam to pitanje i bilo je dosta pitanja oko njega prije otvaranja, a ja sam postavio pitanje zaustavne trake i dobio sam odgovor da se vozila tu neće zaustavljati, radi se o Krležinoj ulici, a to je prešlo u parkiranje. Od tada se ništa nije desilo. Nikakav znak nije postavljen i tamo je zaista svaki dan parkirano desetak automobila. Tu se sada pojavio i novi problem. Naime, one kocke, proširenje oko zelenog pojasa, one su nekvalitetno postavljene, one su se rasturile, svaki dan ispadaju, ljudi ih skupljaju i bacaju na zelenu površinu. Možete ih i sada vidjeti, ima ih pedesetak komada. To je opasno, jako opasno, jer tamo su četiri pješačka prijelaza. Kad naiđe teretno vozilo ili autobus može ta kocka od kilograma udariti i netko od toga može poginuti. To je sada opasno, jer je raskopano i te kocke treba hitno, baš hitno popraviti.

Mislav Maroević (DC): - Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na tumačenje Poslovnika o radu Gradskog vijeća pa bih molio da mi netko kaže, ovdje, ovlašten i odgovoran za to, da li u situaciji kad se predlaže nadopuna dnevnog reda za sjednicu Gradskog vijeća, nakon tog prijedloga, gradski vijećnici imaju pravo raspravljati ili ne.

Drugo pitanje vezano je za pitanje postavljeno prije mjesec dana. Danas je 21. ožujka, a prošlu sjednicu imali smo 20. veljače. Dakle, dobio sam odgovor iz Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo, prostorno planiranje i stambene poslove Grada Samobora, potpisan od pročelnika Željka Kovačića, na moje pitanje postavljeno vezano uz prostor u Hebrangovoj 45, dakle bivši lokal Zlatni lampaš i u tom odgovoru piše da s obzirom da zakupac Zlatni lampaš nije uredno izvršavao svoje ugovorne obveze prema ugovoru o zakupu da je Grad Samobor pokrenuo putem Općinskog suda u Samoboru postupak iseljenja zakupca iz predmetnog prostora i Općinski sud u Samoboru je donio presudu na koju je zakupac prema zakonskom roku uložio žalbu, a potom je predmet proslijeđen 16. listopada 2001. godine na Županijski sud i do danas nije riješen. U nastavku obrazloženja piše: Odlukom Gradskog poglavarstva u toku je postupak provedbe javnog natječaja za zakup gore navedenog poslovnog prostora, a po završetku natječaja i prikupljenih ponuda razmotrit će se mogućnosti rješenja problema vezanih za predmetni prostor. Interesira me kako se može raspisati natječaj, ako raskid ugovora još sudski nije riješen. Dakle, to je u izravnoj pravnoj i zakonskoj koliziji. I drugo, nisam dobio nikakav odgovor vezano uz pitanje za prostor u Zagrebačkoj 16 za kojeg je također utvrđeno da ga vlasnik ne koristi dulje od dva mjeseca, tako da su se stekli uvjeti za raskid, ali o tome ni slova.

Pročelnik Željko Kovačić: Vezano za rotor odgovorit ćemo da smo danas ili tijekom ovog tjedna urgirali kod Županijske uprave za ceste, koja je konačni investitor izgradnje rotora, da  zajednički s izvođečem poduzme korake da se saniraju kocke i obnovi horizontalna i vertikalna signalizacija o kojoj ste vi sad malo prije govorili. Županijske ceste bi trebale isti prostor ograditi i izvođač tijekom drugog tjedna popraviti nedostatke. Radovi nisu preuzeti, jer nije napravljen konačni obračun izvedenih radova za sam rotor. Radi se o prometnici za koju je nadležan da urgira na njezinom popravku ili ograđivanju prostora županijskih cesta g. Kozić, koji je uredno dva ili tri puta ovaj tjedan obaviješten da to izvoli popraviti i zaustaviti da se po tome ne vozi. Tijekom dana će to, po sadašnjim saznanjima, biti ograđeno da se po kockama ne može voziti, a idući tjedan popravak. 

Što se tiče vijećnika Maroevića, on je bio na razgovoru u upravnom odjelu, a nakon toga smo po izvješću Gradskog poglavarstva napisali odgovor koji vam je sada prezentirao. Činjenica je da mi nismo nadležni nad sudskim tijelima i da će Županijski sud odlučiti o predmetu kada će ga uzeti u postupak po vlastitom nahođenju, a ne po zahtjevu Grada Samobora. Što se tiče natječaja, ako se mi možemo dogovoriti s g. Botkom kao nekakvim sljednikom ili pravnim zastupnikom te tvrtke ili gospodinom koji je bio sporazumno u tom prostoru, to znači da će se, ako se sporazum postigne, drugi postupak prekinuti i više nemamo razloga da inzistiramo da se postupak na Županijskom sudu vodi dalje ili da čekamo da Županijski sud donese odluku. Mislim da je jednostavnije u ovom trenutku ići na sporazum pa prekinuti ili čekati da Županijski sud završi postupak i da je to primjerenije i brži rok za rješenje samog problema. Znači, nije inkompatibilno da se vodi postupak sporazuma sa sudskim procesom. Što se tiče prostora u Zagrebačkoj 16, zakupcu prostora je upućen zahtjev da se očituje da li koristi prostor ili ne, da li želi prostor vratiti Gradu Samoboru u posjed natrag i pod kojim uvjetima i da li tvrtka na koju glasi ugovor o zakupu poslovnog prostora još djeluje, odnosno da li je registrirana. Kada dobijemo taj odgovor, dobit ćete pismenim putem naš odgovor.

Što se tiče kredita, odluka je Gradskog vijeća da se razmotre tri varijante financiranja, odnosno učešća Hrvatskih voda za izgradnju na području Grada Samobora. Trgovačko društvo Komunalac je putem trgovačkog društva Audit, koje je radilo reviziju trgovačkog društva prije dvije ili tri godine, naručilo izradu elaborata koji je do 15. ili 16. veljače završen, dostavljen je u upravni odjel, no upravni odjel i nadležni zamjenik gradonačelnika nisu bili zadovoljni s materijalom koji smo dobili od trgovačkog društva i revizorske kuće Audit i isti materijal je vraćen trgovačkom društvu Komunalac na dopunu, jer praktički nije ništa govorio. Nije dao nikakve nove spoznaje o mogućnostima ili pozitivnim ili negativnim stvarima rješenja tog problema. Očekujemo da Komunalac nadopuni taj materijal s procjenom vrijednosti kanalizacije, procjenom vrijednosti amortizacije i nakon toga ćemo izvijestiti prvo Gradsko poglavarstvo, a nakon toga i Gradsko vijeće na koji način će se preuzeti dosadašnji krediti ili dosadašnja sredstva koja su u iznosu oko 6, s prošlom godinom već i oko 7 milijuna kuna i na koji će se način rješavati pitanje sredstava Hrvatskih voda za 2003. godinu. Činjenica je da su svi objekti koji bi programom trebali biti izvođeni ove godine, izuzev kanalizacije kroz Vojarnu Taborec, ugovoreni i da praktički, bez obzira na to što nemamo konačno rješenje, sama realizacija programa ne trpi u ovom trenutku.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Vezano na pitanje vijećnika Maroevića za tumačenje Poslovnika o radu Gradskog vijeća i za ovu točku, to je riješeno člankom 77. Poslovnika, ali na vaše pitanje dobit ćete odgovor Odbora za statutarno-pravna pitanja u pismenom dijelu, no mislim da je on riješen člankom 77. Poslovnika. 

Mislav Maroević: - Prostor u Zagrebačkoj 16 u vlasništvu Grada Samobora, a u najmu tvrtke Impala. Ja sam to pitanje postavljao sustavno nekoliko puta. Znači, to se vuče već jedno 6, 7 mjeseci, to moje pitanje i rješenje tog problema. Šest, sedam mjeseci nismo dobili odgovor i očitovanje od sadašnjeg zakupca, odnosno najmoprimca. To je meni smiješno. Oprostite, hoću znati rokove. U kojim rokovima je on obvezan odgovoriti, u kojim rokovima se on obavezan očitovati i onda, što ćemo mi po tom pitanju poduzeti? A druga stvar, vezana uz Zlatni lampaš, s obzirom da sam vrlo upućen u problematiku, osobno kao gradskom vijećniku koji je prisegnuo ovdje da će štititi interese Grada, ne sviđa mi se način i metoda pristupa tom problemu i rješavanje tog problema. Reći ću i zašto, argumentirano. Dakle, Grad Samobor ili predstavnici Grada Samobora koji sada pokušavaju riješiti taj problem, pristupaju dogovorno, sporazumno, prijateljski s dosadašnjim zakupoprimcem. Ja osobno protiv ćovjeka zaista nemam ništa, ali je činjenica i to da na taj način problem nećemo nikada riješiti. Kakvi sporazumi, kakvi dogovori, kad su se već svi sporazumi i svi dogovori davno izjalovili. Sada Grad Samobor ima prijedlog da nađemo nekoga tko je spreman dati, ne znam, dvjesto, tristo tisuća kuna i ući u taj prostor da bi otplatio dugove dosadašnjeg zakupoprimca. Oprostite, prostor je u vlasništvu Grada Samobora i Grad Samobor mora snositi troškove lošeg ugovaranja. A onda i osoba koja je potpisala takav ugovor i nije pratila njegovo izvršenje treba snositi određene konzekvence, ako ćemo biti pošteni i korektni i svi izvršavati svoje dužnosti, a ne da novog najmoprimca kroz natječaj opterećujemo pričama: ti daj tristo tisuća, pa ćeš ti to preuzeti, pa onda ti radi što hoćeš. Onda, tko će te novce na kraju krajeva uzeti? Gdje će otići, u gradski proračun ili nogometni klub?

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Zamolio bih da se vijećniku Maroeviću na ovo pitanje konkretno pismeno odogovori. Kažem, konkretno pismeno.

Antun Dubravko Filipec (LS): - Ovako. Prema prijedlogu novog GUP-a se predlaže novo prometno rješenje u području radne zone, govorim o radnoj zoni nasuprot Samoborke. Ono predviđa dvije paralelne ceste usporedno s vodotokom Gradne, te poprečne ceste, što je zapravo dobro, jer se rade parcele, pravokutnici i kvadrati i tako dalje. Međutim, sada se izvode neke stvari za koje bi mi zbilja trebali u najmanju ruku znati što. Izvodi se poprečna cesta koja presijeca sva zemljišta na tom području. Ako smo predvidjeli i predložili da se to ne radi ili kako se radi po novom GUP-u, a sada se radi nešto što po meni zapravo nema nikakvog smisla, jer od kvadrata i pravokutnika radimo trokute, ja bih htio znati tko to radi, čime radi, kojom odlukom radi. Postoje tu nekakve odluke Gradskog vijeća, Gradskog poglavarstva i tako dalje, pa bih ja bio zahvalan ako me učinite pametnim. 

Hrastinska cesta. Ne samo što ste dužni ju napraviti, nogostup i ostale stvari, ja mislim da će dolje biti kuga i kolera. Naime, ljudi više nisu u stanju plaćati, jer nema kanalizacije, a standard raste, pa rade veš-mašine, pa rade mašine za pranje suđa i tako dalje i otpadne vode se spuštaju direktno u kanal. Takav neopisiv smrad je momentalno lijevo i desno u kanalu, koji se proteže do nogometnog igrališta, da je to strahota. Mislim da tamo treba uputiti sanitarnog inspektora, ali nema veze samo slati inspektora, ako nešto ne poduzmemo. Ja shvaćam, jer gledam, moji susjedi koji imaju relativno male sabirne jame, 300 kuna košta jedan odvoz, a neki moraju odvoziti to i dva puta tjedno. E, pa si sad pogledajte, to su mali ljudi, tko može to zapravo platiti. Ja upozoravam samo to da to treba pogledati i apeliram da nemojmo čekati možda Vodoprivredu i tako dalje, nego ove kanale treba prema donjem toku koji su sada modernizirani proširiti i na taj način da olakšamo ili suzbijemo moguću zarazu. Ja ne pretjerujem, to je zbilja tako. 

Sanacija Trga. Zadnji puta smo se nešto dogovorili. Dolazi vrijeme sanacije i potrebe da se konačno netko očituje, da vidimo na što se pristalo ili nije, gdje je ugovor, ništa ne znamo, pa bih isto lijepo molio da me se izvijesti po tomu, usmeno ili pismeno, kako hoćete. 

I zanima me da li je jedan od suvlasnika u Energo metanu svoj udio prodao distributeru iz Graza. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ja bih zamolio ubuduće samo dva pitanja, jer vidimo, ovdje ih je već i četiri postavljeno. 

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Što se tiče ulica u radnoj zoni, 1.6.1998. godine donesen je Urbanistički plan uređenja Radne zone Samobor. Donijelo ga je ovo Gradsko vijeće. Ulice koje se sad rade rade se po koridoru koji je definiran tim urbanističkim planom. Inače, za ovu izgradnju pribavljena je lokacijska dozvola, napravljena je projektna dokumentacija i u jednom dijelu se vodi postupak izvlaštenja gdje se nije moglo u postupku nagodbe dogovoriti rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za zemljište koje ulazi u koridor prometnice. To bi bilo što se tiče ulica. Možda još samo jedna napomena. Prošle godine smo donijeli četverogodišnji program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture i te ulice su definirane po dionicama 1, 2, 3 i 4 za izgradnju.

Što se tiče pitanja Energo metana, nitko nije prodao svoj suvlasnički dio Energo metana bilo kome sa strane. Po toj temi su određeni razgovori provedeni i u prostorijama Grada Samobora. Na zadnjoj sjednici Gradskog poglavarstva razmatrali smo nekoliko varijanti rješenja situacije u Energo metanu. Donesen je zaključak po kojem će se ovom Gradskom vijeću predložiti način rješenja Energo metana i što se dalje predlaže, znači, prodaja, te će se tražiti ovlaštenje ovog Gradskog vijeća za osobu koja će u skupštini trgovačkog društva zastupati interese Grada Samobora na način kako to definira Gradsko vijeće.

Što se tiče sanacija cesta, pročelnik Kovačić je rekao da je prošle godine napravljena kanalizacija u dijelu Hrastine po Hrastinskoj cesti. Isto tako ste vidjeli da se krenulo s izgradnjom nogostupa, a ispod nogostupa i kanal za oborinsku odvodnju. U tijeku je izrada projektne dokumentacije za dio kroz Domaslovec. Kad se to napravi, onda će se i u tom dijelu nastaviti s izgradnjom. 

Antun Dubravko Filipec: - Nikakva dokumentacija neće riješiti ovaj problem o kojem ja sada govorim. Ja govorim da je sada smrad, ja govorim da kada će doći topli dani da će doći do zaraze. Ja bih lijepo molio da sjednete u auto, zato auto i služi, i da odete dolje i pomirišite, ako mogu biti slikovit. Dakle, nikakva dokumentacija to neće riješiti, jer kanalizacije dolje neće biti još dvije godine. To znate, gospodine Lukšić, kao i ja. Dvije godine. Ja govorim o onim ljudima koji moraju plaćati troškove koje mi ne moramo, pa prema tome oni su u podređenom položaju. To je važno kod toga reći.

A ovo što ste rekli za ceste, pardon, po našoj želji, u novom GUP-u i prijedlogu poprečne ceste nema. Koji čovjek, pametan, radi, ako su rasparcelirani kvadrati i pravokutnici i mi predlažemo po novom da te poprečne ceste nema, mi sada radimo poprečnu cestu. To ne shvaćam.

Boris Makarun (HDZ): - Ja se nadam da se sjećate sjednice, mislim da je to bio početak 11. mjeseca, kada su vijećnici HDZ-a inzistirali da u ugovor o plinifikaciji Rakovog Potoka i Pavučnjaka uđu naselja Galgovo i Molvice. Bit ću slobodan proširiti to i na, nazovimo to takozvani, brdski dio Samobora. Tada je pod izlikom brige za gradsko poduzeće koje se bavi plinifikacijom to odbijeno i na naše ponovno inzistiranje da nam se kaže u kojem periodu Gradsko poglavarstvo planira plinificirati taj dio, nikakav odgovor dobili nismo, pa bih molio sada da nam se konkretno kaže kada i u kom periodu ljudi tog dijela Samobora mogu očekivati plinifikaciju svog naselja.

I drugo kratko pitanje. Jedan dug za mještane Galgova, to je nezavršeni Trg svetog Roka u Galgovu. Kada će se prići konačno završetku tog dijela, a riječ je o nogostupu prema zgradi bivšeg Stočara u Galgovu.

Mirko Šintić (DC): - Imam dva upozorenja. Prvo bih uputio direktoru Zoriću glede Starogradske ulice i pločnika, trotoara, koji su puni pijeska i dio raskrižja gore da se očisti to, jer se svaki dan dešavaju raznorazni problemi u vezi toga.

I druga stvar na koju bih htio upozoriti, a to je Vugrinščak i šetnja pasa. Tamo se svakodnevno šeću ljudi, starije osobe, trči se tamo. Ne znam da li možemo kroz komunalne redare naše, kroz upozorenja, kroz naplatu kazni, naći rješenje za taj dio, jer svaki dan imate prilike vidjeti da ima problema s tim psima gore koje puštaju s uzica, tako da mislim da bi trebalo to spriječiti prije nego se desi nešto opasno.

I jedno pitanje. Da li ćemo stvarno ovo ljeto ponovno propustiti priliku da u ovom gradu ne napravimo dodatne turističke sadržaje? Turistička zajednica Grada Samobora je preslaba da bi mogla osmisliti kompletnu ponudu turističkog Grada Samobora, pa vas lijepo molim da i unutar ovih proračunskih sredstava koja su namijenjena za manifestacije i turističku promidžbu Grada Samobora, da se krene s izradom pravih turističkih prospekata, uređenjem turističke stranice Grada Samobora s programom na samom Trgu i okolnim centrima od Vugrinščaka, nogometnog igrališta i tako dalje.

Duško Horvat: - Imam pitanje za pročelnika Kovačića, ne znam po koji put već. Radi se, naime, o ovom lokalnom vodovodu od jedno kilometar Grdanjci – Sokolović Breg, gdje se dokumentacija radi već jedno dvije godine. Valjda je trebala biti gotova. S obzirom da je sada počelo lijepo vrijeme, pa bi bio red da se počne s izgradnjom.

Tomislav Masten (HDZ): - Ja ću pokušati danas biti kratak. Ja bih samo podsjetio na svoje pitanje postavljeno na prošloj sjednici Gradskoga vijeća upravo što se tiče objave onih famoznih 7 vijećnika u Mjesnom odboru Žumberak, pa bih molio da mi se na to odgovori. 

Pročelniku Kovačiću zahvaljujem na odgovoru koji mi je dao povodom pitanja na koji mi je trebao odgovor poslati, naravno, još u jedanaestom mjesecu, ali tu isto postoji jedan nedostatak. Mi smo tada na sjednici Gradskog vijeća raspravljali o rebalansu proračuna i govorili smo o tome da vidimo koliko je kome isplaćeno novaca od tih famoznih naknada za koje se tražilo povećanje rebalansom. Vi ste meni samo naveli imena tih ljudi, jer smo, naravno, odmah vidjeli da to nisu samo branitelji iako ste nam tako tumačili, ali bi bilo interesantno da vidimo koliko je tu kome isplaćeno s obzirom da smo tražili povećanje tada od 400.000 kuna, ako se ne varam, ili 200.000 barem sigurno.

Također bih vas još podsjetio na svoje prvo pitanje s prošle sjednice Gradskog vijeća što se tiče doma u Domaslovcu, gdje ste mi rekli da se na inicijativu mjesnog odbora krenulo u preuređenje toga, pa bih ja molio da mi date kopiju tog zahtjeva mjesnog odbora ili tako nešto, s obzirom da ja imam čovjeka koji je član moje stranke, koji je bio član tog mjesnog odbora i on nema takvu informaciju. Molio bih da vidim gdje je došlo do nesporazuma, da mi date pismeni odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ako ne možemo sada dobiti odgovore, onda bih zamolio da se pismeno daju odgovori gospodi vijećnicima.

Hrvoje Šarinić (DC): - Veoma kratko. Nastavljam se na ono pitanje koje je vijećnik Filipec postavio što se tiče Trga. Taj Trg je stvarno jedno akutno pitanje ovdje. Mi znamo da prva zima je bila katastrofična, ova je katastrofična na treću potenciju. Ja bih isto tako htio znati kakav je ugovor sklopljen, kada će se to početi raditi, koje će se ploče staviti, kakva je komparativna analiza napravljena između ploča, jer mi je rečeno bilo usmeno da će se iste ploče, od istog proizvođača ploče staviti, ali ovaj puta puno bolje, kvalitetnije i tako dalje. Mislim da je i na nama da procijenimo to kada dobijemo jednu stvarno ozbiljnu analizu oko toga i mislim da ne bi se smjelo početi s radovima dok i ovo tijelo ne donese jednu takvu odluku.

Stjepan Vlahović: - Koristim priliku, kolege vijećnici, da u zajedničko ime čestitam našim kolegama iz HDZ-a na uspjehu na izborima za mjesne odbore. Ujedno, kolege vijećnici i kolegice, da čestitamo g. Zoriću i da mu poželimo uspješan rad u njegovom obnašanju dužnosti u Komunalcu.

Usput, kad smo kod Komunalca, primijetio sam kao vozač i vlasnik automobila u gradu da je nakon uvođenja pauka, čak mi se čini, lošije stanje s parkiranjem. Kad je riječ o parkiranju, definitivno sam siguran da bez kupnje vlastitog pauka nećemo postići nikakve rezultate, pa najozbiljnije sugeriram, predsjedniče nadzornog odbora, kroz vaš autoritet i znanje, pomognite novoimenovanom direktoru i da vidite, uz jednu dobru financijsku kalkulaciju, koliko će zapravo Komunalac i zaraditi na tom jednom poslu.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Dozvolite i meni da postavim jedno pitanje. Dvjesto metara od gradskog trga nalazi se Wagnerov dvorac. Svaki dan pored njega prolazimo, to možemo reći da je centar grada, ali meni se čini i da je to, uvjetno rečeno, i skupljalište smeća Grada Samobora. Tu nema ograde, ljudi bacaju svoje vrećice, baca se svega i svačega, a znamo da je Wagnerov dvorac zaštićeni spomenik kulture. Pa bih postavio ovdje pitanje da li stvarno nešto možemo poduzeti da se devastacija samog parka, o njemu govorim, ne nastavi, da se nešto napravi.

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Što se tiče stanja parka, mi smo na koordinaciji prije tjedan dana s Komunalcem dogovorili da Komunalac očisti dio tog parka, bez obzira što nije naše vlasništvo, jer je u centru Grada Samobora i jer je ruglo. Danas sam na koordinaciji s Komunalcem opetovao to pitanje i potencirao da se to napravi, uz napomenu komunalnom redaru da obiđe park i da uputi pismeni dopis ministarstvu, odnosno konzervatorima koji su nadležni za brigu o zaštićenim spomenicima kulture, a na toj lokaciji zaštićeni spomenik kulture je dvorac, kao arhitektonski objekt i zaštićen je park. Znači, danas je komunalni redar upućen da pismeno urgira prema ministarstvu.

Mirko Šintić: - Samo jedan podsjetnik. Molim vas, sutra vam je dan pitke vode, pa bih ja predložio da se u našu gradsku fontanu pusti voda. Simbolično, ne simbolično, ali bilo bi dobro da sutra curi voda, gradska pitka voda. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: – Zamolio bih naše stručne službe da na pitanja vijećnika daju pismene odgovore i to bih zamolio da to bude u roku petnaestak dana, a ne da ponovno s ove gradske vijećnice postavlja se pitanje da na neka nismo dobili odgovore tri ili četiri mjeseca. 

Pripremio:

Robert Škiljan

