Aktualni sat sa 7. Sjednice gradskog vijeća, održane 6. veljače 2014.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam pitanje. Zanima me konkretno što se planira u 2014. godini u svezi dječjih igrališta, koja će se popraviti, realizirati, revitalizirati, odnosno molila bih detaljno da mi se kaže što se ima u planu i koja su to dječja igrališta te da li će biti novih dječjih igrališta?
Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih pitanje u ime uprave NK Rakov Potok. Uprava je prije nekoliko godina otkupila zemljište od obitelji Garašić u Rakovom Potoku za proširenje nogometnog igrališta, kako bi djeca i seniori u Rakov Potoku u NK imali normalne uvjete za trening i natjecanje. Uprava NK Rakov Potok podnijela je zahtjev za pomoć pri realizaciji potrebnog uređenja, a to je proširenje igrališta i nivelacija igrališta, jer igralište po dijagonali visi otprilike 2 metra, te je potrebno uređenje koridora za suce i djelomično za svlačionice igrača. Od strane Grada taj zahtjev je odbijen. Međutim, Uprava NK Rakov Potok pita da li će se i kada urediti igralište u Rakovom Potoku?
Boris Makarun (HDZ): - Pred nešto više od dvije godine napravljena je priprema za nogostup u dužini od cca 100 metara u Sv. Martinu pod Okićem, a riječ je o ulici od crkve prema Konščici. Znači, kompletni radovi su izvršeni pa je potrebno samo izvršiti asfaltiranje. Uz sva nastojanja predsjednika MO i svih članova VMO to se nije učinilo, bez obzira što se na nekim mjestima radilo o cca 1 do 2 km nogostupa. Očito je u pitanju stranačka nepodobnost. Sada ću iznijeti ono što je rekao predsjednik MO da je Željko izgubio partiju stolnog tenisa, pa ću citirati Željka, kako je rekao predsjednik MO: "Ako me pobijediš asfaltirat ću ti". Međutim Željko je izgubio, ali nije asfaltirao. 
Druga stvar, u Falaščaku kod bivšeg vojnog objekta je šaht koji stoji bez poklopca više od godinu dana, preko njega je prebačena samo jedna grančica, a ljudi vrlo često tuda hodaju i trče pa se bojim da netko ne nastrada. Stoga pitam da li će se i kada će se asfaltirati nogostup u Sv. Martinu pod Okićem i postaviti poklopac na šaht u Falaščaku?
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na prvo pitanje vijećnice Zvjezdane Sečen odgovor će dati Zvonko Župančić, pročelnik Upravnog odjela za komunalnu djelatnost.
Pročelnik Zvonko Župančić: - Vezano na vaš upit glede uređenja, odnosno obnove dječjih igrališta na području Grada Samobora mogu vas informirati da smo u Programu održavanja komunalne infrastrukture predvidjeli obnovu i rekonstrukciju dječjih igrališta na Trgu Matice hrvatske, tu je predviđen iznos od 200.000,00 kn, i predviđena je rekonstrukcija na cijelom prostoru. U okviru Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture predvidjeli smo iznos od 200.000,00 kn za uređenje terena i nabavu igrala na području Bregane, Cerja, Gradne, Male Rakovice, Breganice, Medsava i Ruda.
Zvjezdana Sečen: - Znači na području grada samo igralište na Trgu Matice hrvatske u 2014. godini?
Pročelnik Zvonko Župančić: - To je definirano u programu održavanja kao zasebna cjelina, koja se prema posebnom troškovniku izrađuje, a sva ostala igrališta se održavaju u sklopu redovnog održavanja po potrebi.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika Stanca da odgovori na ostala postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Malo ću se nadopuniti na pitanje vijećnice Zvjezdane Sečen. Mislim da nju konkretno zanima igralište na bivšim prostorima Gmajne, ako se ne varam. Prošle godine smo započeli s pripremom tog dječjeg igrališta i ono što je bilo dogovoreno u tim nekim razgovorima s VMO jedan dio pripreme je napravljen. Ove godine idemo u drugu fazu pripremanja, a tek onda sljedeće godine budemo pripremili to igralište i postavili potrebna igrala na temelju zahtjeva vašeg MO.
Na postavljeno pitanje uvažene vijećnice Anice Vraneković, igralište u Rakovom Potoku počeli smo s otkupom zemljišta 2010. godine i Grad Samobor je sklopio ugovor s privatnim vlasnikom tog zemljišta. Zemljište je kupljeno za iznos od 460.000,00 kn, ako se ne varam, a dobro ste rekli da igralište nije bilo registrirano za odigravanje utakmica niže Županijske nogometne lige. S tom kupnjom zemljišta riješili smo problem gabarita igrališta, ali nismo riješili adaptaciju kompletnog igrališta. Nije istina da nismo poduzimali ništa. 2011. i 2012. godine preko Ustanove Sportski objekti Samobor NK Rakov Potok po programu uređenja sportskih objekata godišnje dobiva 100.000,00 kn. S obzirom da na području Grada Samobora postoji šest NK-ova i 58 sportskih udruga i da se ne mogu jedne godine jednoj sportskoj udruzi riješiti svi problemi koje ona ima, ali parcelaciono rješavamo ih godine u godinu. Ove godine je također preko Ustanove Sportski objekti osigurano oko 100.000,00 kn i ta sredstva će biti dovoljna za nivelaciju tog postojećeg igrališta.
Na postavljeno pitanje vijećnika Borisa Makaruna, nogostup u Sv. Martinu nije asfaltiran iz jednog jedinog razloga, jer smo sredstva koja su bila osigurana za asfaltiranje tog nogostupa na temelju zahtjeva predsjednika MO Miroslava Čerkeza produžili taj nogostup i zajedno s predsjednikom, odnosno s VMO bilo je dogovoreno da ćemo ove godine taj dio nogostupa i asfaltirati. Do sada se to nije moglo asfaltirati jer asfaltna baza ne radi, niti je građevinska sezona počela. To pitanje mi je postavio i Edi Kirschenheuter iz Radio Samobora i tada sam mu odgovorio da čim se stvore uvjeti za asfaltiranje taj dio nogostupa u Sv. Martinu ćemo asfaltirati. Šaht u Falaščaku, imamo tjedne koordinacije s našim Komunalcem pa će već sutra dobiti radni zadatak da stave taj poklopac na šaht.
Anica Vraneković: - Ovo nije pitanje, već zamolba, odnosno apel nekom tko je zadužen za Zimsku službu. Zimska služba ove godine odradila je korektno čišćenje, međutim područja, odnosno mjesta koja su na brijegu dogodilo se da oni ove godine idu gore s ralicom i idu dolje s ralicom i sada kada se to sve skupa smrznulo sa strane ne možete se mimoići s dva automobila. Moja zamolba bi bila da se apelira na Zimsku službu da u takvim situacijama na brijegu možda malo više tu ralicu skrenu u desno kada idu gore pa opet desno kada idu dolje, nemam pojma kako to ide, ali prostora ima dosta, jer je cesta dovoljno široka da se to može izvesti. To je moja zamolba, odnosno moj apel.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Iskoristio bih sada priliku kada ste već spomenuli Komunalac i čišćenje snijega te moram priznati da je to ove godine odrađeno maestralno uz ove uvjete i da su se stvarno dobro organizirali. Nekih malih tih korekcija će biti svakako, ali želio bih da tako bude ubuduće. Zahvaljujem novoimenovanom direktoru što nas posjećuje na sjednicama Gradskog vijeća.

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu. 
