Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat
Damir Burcar (SDP): - Imam jedno pitanje u svezi odvoza kućnog smeća. Naime, pitanje je kriterija vezano zapravo za malo udaljenija mjesta od grada Samobora, konkretno radi se o destinacijama Kostanjevec, Beder i Javorek. Znamo da gore frekvencija odvoza kućnog smeća nije kao u gradu Samoboru, nego je to organizirano stacionarnim kontejnerima i drugačije se odvija. Imam informaciju da ljudi u Kostanjevcu plaćaju odvoz kućnog smeća, a Beder i Javorek su oslobođeni tog plaćanja. Stoga molim pojašnjenje u svezi glede istog.

Danijel Horvat (HSLS): - Mi smo u medijima čuli prije nekih desetak dana da se županijska cesta od Bregane do Grdanjaca zatvara radi sanacije. Taj period je prošao, pa me sada zanima da li ima kakvih daljnjih informacija o tijeku rekonstrukcije te ceste.

Željko Koščica (DC): - I ovog puta, iako je ovo Aktualni sat, i iako vrijedi Poslovnik, ali je očito da ne vrijedi za sve isto, pa nema nikakvog razloga da se držim tog Poslovnika. Danas ga se doista neću držati i da li ćemo to na lijepi način ili ćemo se svađati, meni je svejedno, spreman sam na jedno i drugo. Dakle, više od tri godine ima pitanja na koja mi niste odgovorili, pa godinu dana itd. Sada ću vam ih ponoviti, iako ste to sve imali zapisano i iako vas na čitav niz sjednica upozoravam na kršenje Poslovnika. Jednostavno se neću miriti s tom činjenicom, vi do kraja mandata, a kraj je stvarno blizu, meni morate odgovoriti na ta pitanja.

Prvo Poduzetnički centar, to je najstarije pitanje, vezano uz dokumente i dogradnju, tražio sam podatke, ali ih nisam dobio.  

Drugo, više od godinu dana staro pitanje gradonačelniku kako je bio na godišnjem, a za isti nije imao rješenje. 

Nisam dobio odgovor na pitanje koje sam postavio g. Hebaru, jer mu niste dali da odgovori, ali niste mi odgovorili niti vi, a pitanje je postavljeno.

Nisam dobio odgovor niti očitovanje Ane Kralj, da li ju je vozio komunalni redar.

Nisam dobio financijsko izvješće Poglavarstva o utrošenim sredstvima vezano za Fašnik, koje sam također tražio.

Nisam dobio analitičke kartice vezano uz korištenje promidžbe za prošlu godinu.

Nisam dobio odgovor, koji je sada već minoran i nebitan na prijedlog, za doček Nove godine na Trgu.

To je čitav niz pitanja na koje uopće nisam dobio odgovor, a na neke sam dobio odgovore koji nemaju veze s tim pitanjem. Dakle, odgovor gradonačelnika koliko on ima pravo godišnjega, to sam si izvadio sam i to sam dobio, ali to nije moje pitanje i ne smatram da je odgovor uopće dan. Na sva ova naprijed navedena pitanja, a vjerojatno će biti još jedna sjednica u ovom sazivu Gradskog vijeća, mislim da je najmanje korektno da mi na to odgovorite. Ovo što ste vi meni, također, odgovorili i dali mi taj preskliping, to nisam tražio ja nego vijećnik Mislav Maroević. Ja sam vas tražio ono što je Poglavarstvo platilo za Fašnik, financijsko izvješće. Ja ovo ne želim čitati, jer to nisam niti tražio, pa me to niti ne zanima. Vi dajete meni hrpu materijala da se ja s time mučim. Predsjedniče, evo vama ovo, neću vam to baciti da ne bi mislili da vas gađam, meni to ne treba, vi to lijepo spremite pa donirajte u stari papir, a ja papira ionako u materijalima imam duplih pa nema smisla da imam još i to. Dakle, ovo je vezano uz Poslovnik, svejedno sam mogao tražiti i pozivati se na Poslovnik, ali bi to predugo trajalo. 

Nadalje, nisam zadovoljan odgovorima policije vezano za "zeleni otok" kod FINE. Meni je razumljivo da policija ima neke ovlasti temeljem zakona, ali i oni ne smiju ugrožavati sigurnost putnika i mene ne muči policija nego mene muči to što oni koji nemaju po tom zakonu pravo krše svakodnevno propis na očigled policije. To je moje pitanje - zašto gradske službe i svi oni koji idu na gradski parking krše svakodnevno propis, a policija ništa ne poduzima, iako je dala suglasnost za projekt kakav je.
Druga moja primjedba je, tražio sam za "fontanu" tamo kod Nebija odgovor i suglasnost zaštitara, a vi ste mi dali za ulicu i stoga ne mogu iščitati da li taj objekt ima suglasnost ili nema. Ovdje imam taj odgovor pa ako vi to meni možete protumačiti onda ću prihvatiti odgovor. Dakle, ne prihvaćam to, jer ne mogu iščitati to iz dozvole koja je izdana za ulicu, a ne za objekt koji sam tražio.
Sada bih prešao na pitanja vezano uz Aktualni sat. 
Moje prvo pitanje odnosi se na Šmidhen. Danas ćemo to imati također na dnevnom redu, ali moje pitanje glasi, s obzirom da prema mojim saznanjima nekim objektima je Grad bio suvlasnik. Tko je izdao dozvolu za rušenje? Kakva je naknada Grada u tome? Da li ćemo dobiti neke dionice? Jednostavno, tko si je dozvolio da bez Gradskog vijeća da takvu suglasnost na štetu Grada dano da se sruši, iako ugovorom, barem ja nigdje to nisam mogao pročitati. Grad nije namiren za istu vrijednost ili slično.
Drugo, s obzirom da je u Proračunu za 2009. godinu ukinuta pozicija R 487 – Sanacija klizišta, a u programu iz prošle godine nije izvršen program, klizišta su ostala. Zanima me kako i kada ćete sanirati ista? Imate jedno klizište u Braslovju, Rudama itd.
Tri - zašto se Grad do sada nije očitovao na pismo namjere vezano uz izgradnju doma za starije i nemoćne osobe? Pismo je upućeno u Grad i očekuje se odgovor. Mislim da je jedan takav dom krajnje potreban Gradu, a Grad se ni malo ne trudi da privatnog investitora, što je vrlo poželjno, izvijesti o tome da li da ili ne.
Četvrto, prometni znakovi.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Mislim da su tri pitanja OK, da sada ne pretjerujemo. Željko, što se tiče ovog dijela, to smo prihvatili, ali daj da se držimo nekog reda. Što se tiče odgovora, to sam ti već zadnji puta rekao da koliko znam da je gradonačelnik dao odgovor, a vjerojatno i ostali koji su trebali, ali stvar je u tome da li si ti zadovoljan tim odgovorom ili nisi. Ti i ja se isto možemo uvijek natezati oko toga da sam ja s nečim nezadovoljan, a ti misliš da je to u redu. Znači, gradonačelnik je isto tako dao odgovor u granicama onoga što misli da je važno, tako da se mi tu možemo još četiri godine, ako budemo u mandatu Gradskog vijeća, natezati oko toga da li je taj odgovor ispravan ili nije i da li taj odgovor tebe zadovoljava ili ne. Tebe vjerojatno kao opozicijskog vijećnika taj odgovor ne zadovoljava, ali čovjek je odgovorio u skladu s onim za što je mislio da je ispravno. Mislim da bi bilo onda uredu da ova tri pitanja koja ste sada postavili ostanu i da se ne ide dalje, a sva ostala pitanja možeš postaviti pismenim putem da ti se na njih odgovori.

Željko Koščica: - Ne mogu se složiti s vama. Pa dobro, vi ćete napraviti svoje, ja ću napraviti svoje, pa ćemo ići. Gledajte, ne može biti odgovor ako sam pitao gradonačelnika. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Željko, oprosti što te prekidam, ali to si iznio i vjerojatno će se ljudi s čijim odgovorima nisi zadovoljan izjasniti o tome. Na kraju krajeva, ako stvarno misliš da je negdje prekršen zakon postoje nadležna državna tijela pred kojima ti možeš istjerati pravdu. Tako da tu ne vidim razloga da tu dolazimo u daljnje konflikte i da se ne držimo nekog reda. Ovo što ti dalje pokušavaš raditi to je destrukcija sjednice, da ne kažem nešto drugo.

Željko Koščica: - Da je to sada prvi puta pomirio bih se, jer sam se pomirio na najmanje šest sjednica i uvijek sam popustio ja. Kršite Poslovnik i ništa se ne dešava, a na mene želite isti primijeniti u 100% obimu, to je istina. Ja vam mogu pripremiti posebno, i to ću vam pripremiti za zadnju sjednicu, jer bit će suma sumarum svih četiri godina, pa ću vam onda reći gdje ste pogriješili i gdje se niste držali Poslovnika. Prema tome, na meni želite da se držim Poslovnika i ja sam svjestan da ga kršim ako na taj način postavljam pitanja, ali gledajte na kolika vi niste odgovorili sukladno člancima da ih sada ne nabrajam.

Mogu postaviti još samo jedno pitanje?

Iako ih imam, naravno, više, ali  ću i ovaj puta biti u granicama. S obzirom da se održavaju vatrogasne skupštine ljudi me pitaju da imaju neke informacije, a ja takve nemam, pa pitam gradonačelnika da li je bio pozvan kod suca za prekršaje vezano uz Zakon o vatrogastvu. Obzirom da ja nisam želio govoriti niti da niti ne, kao oni imaju takve informacije, pa su me ljudi pitali, ja u njihovo ime postavljam to pitanje. Mislim da na to može osobno odgovoriti, ali, naravno da može i pismeno.

Linda Rossini Gajšak (HSLS):  - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Jedno pitanje se odnosi na nadstrešnicu na autobusnom stajalištu prije križanja Svetonedeljske ulice s Ulicom Dobriše Cesarića, na kojem putnici čekaju autobus u smjeru centra grada i još uvijek nemaju natkrivenu nadstrešnicu, kao što to imaju putnici na suprotnoj strani koji čekaju autobuse koji prometuju prema Sv. Nedelji. Iako građani već duže ukazuju na taj nedostatak i traže da se na tom stajalištu podigne nadstrešnica, ništa nije učinjeno niti nakon rekonstrukcije Svetonedeljske ceste. U međuvremenu, povećao se broj stanovnika, velikom izgradnjom novih stambenih zgrada s obje strane Svetonedeljske ceste, a stanogradnja se i na tom području nastavlja.

Drugo pitanje je zapravo ponovljeno vijećničko pitanje, obzirom da sam pitanje postavila prije cca pola godine, a vezano je za neprimjereno držanje životinja u gradu Samoboru, konkretno radi se o ovcama i kravama u Tomislavovoj ulici, od Sajmišta prema Hrastinskoj, što drži privatna osoba. Po mojim informacijama, koje sam dobila od građana, ta privatna osoba je dobila nekakav rok do veljače 2009. godine da locira životinje, no to do dana današnjega nije učinjeno, a susjedi osim materijalne štete na svojim posjedima žive uistinu u uvjetima neprimjerenima i neadekvatnima gradu. Ljubazno vas molim da se očitujete na taj problem i na tu situaciju koja se nije riješila.

Prijedlog je da molimo, ako je moguće, da se postavi znak koji bi najavio "ležeće policajce", a tu govorim o Perkovčevoj ulici od Komunalca u smjeru prema gradu. Znači, "ležeći policajci" su postavljeni, njihova prisutnost je definitivno nužna, međutim da li se može prije tih "ležećih policajaca" postaviti znak koji vozačima ukazuje na postavljanje istih.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Krenimo unatrag od gđe Rossini Gajšak. Molim kolegu Kovačića da zapiše da postave komunalci znak. Ako je on uklonjen da se natrag postavi, jer bi isti tamo trebao biti. Pretpostavljam da je znak i postavljen, ali Željko će si to zapisati pa će to komunalci postaviti idući tjedan.

Što se tiče nadstrešnice u smjeru centra kod Ulice Dobriše Cesarića zahvaljujem vam na ovoj informaciji, jer ju nisam imao do sada. Moram priznati da smo mi u početku stavljanja nadstrešnice, jer znate i sami da je Grad Samobor jedan od rijetkih gradova u Hrvatskoj koji je uvelike kasnio s tim postavljanjem, započetim 2006. godine, i ono što je bila intencija tada s obzirom da imamo jako veliko područje i jako velike potrebe za postavljanje nadstrešnica, mi smo krenuli postavljati ih na one stanice gdje smo pretpostavljali da većinom ljudi čekaju za Zagreb. Na izlazne stanice ih u ovoj prvoj varijanti nismo stavljali. Moram priznati da se ne sjećam, ali tu me neka Kovačić ispravi, da je došao bilo koji dopis od MO s potrebom za postavljanje te nadstrešnice u smjeru grada Samobora. Mi ćemo vašu informaciju proučiti i vidjeti, ukoliko je ona točna naravno da ćemo se potruditi i naći model da stavimo i na to mjesto nadstrešnice. Sa zadovoljstvom mogu reći da ćemo u četiri godine mandata postaviti cca 50-tak nadstrešnica na čitavom području grada Samobora, što mislim da je jedan respektabilan broj. Ukoliko se tako nastavi, u idućem mandatu će praktički cijeli grad Samobor biti nadstrešnicama pokriven.

Što se tiče neprimjerenog držanja ovaca i krava u Tomislavovoj ulici u Hrastini moram priznati da ćemo vam tu morati dati pismeni odgovor, jer stvarno ne znam previše o tome. Problem mi je poznat, ali ne znam kakav je rok dan u tom kontekstu, pa ćemo vam dati pisani odgovor, odnosno kolega Radovanić će vam dati pismeni odgovor, jer je to u njegovoj domeni. 

Što se tiče kolege Koščice i pitanja Šmidhena, da li su bili neki objekti u suvlasništvu Grada? Konkretno, pretpostavljam, niti jedan objekt nije bio u suvlasništvu Grada izuzev staroga motela, ali ne ovaj koji je srušen nego onaj prastari motel kako je nekad izgledao. Taj motel je prije stanovitog vremena, nemojte me pitati kojeg, od strane bivšeg Prodexa dograđivan, odnosno od starog motela je ostala možda jedna četvrtina zgrade. Mi imamo geodetski snimak i procjenu sudskog vještaka svega toga, tako da to postoji kod nas u našim gradskim dokumentima. Međutim, tamo je bilo praktički nerješivo što je zapravo čije. Fond za privatizaciju je prodao firmi Prodex i taj objekt, koji je onda bespravno dogradio tadašnji direktor Prodexa, za što nikada nije ishođena građevinska dozvola. Gradsko poglavarstvo je imalo na svojoj sjednici raspravu o tom objektu i mi smo dali suglasnost na cijeli projekt uklanjanja objekata na Šmidhenu, tako da postoji zaključak Gradskog poglavarstva po tom pitanju i to uopće nije sporno. Međutim, drugi objekti s one strane gdje je bilo kupalište, tamo se pak dogodila jedna nonsens situacija da su zidovi bili djelomično na gradskom zemljištu, odnosno na javnom dobru putevima koji su tamo nekada postojali. Moram priznati da sam premlad da bih se toga sjećao, ali nikada javno dobro putevi nisu ukinuti, a za te objekte je izdana građevinska dozvola i kada smo počeli raščišćavati imovinsko-pravne odnose na samom kompleksu zatečeni su ti putevi, nacrtani ispod zgrada, koji su se još uvijek u katastru i gruntovni vodili kao javno dobro put. Mi smo to u međuvremenu ukinuli, upisali u vlasništvo Grada Samobora i dali smo također suglasnost na projekt uklanjanja svih objekata. Znači Gradskog poglavarstvo je itekako bilo upoznato sa svim uklanjanjima i dalo je suglasnost za uklanjanje svih tih objekata. Naravno da u postupku parcelacije, s obzirom da je unazad cca mjesec dana pravomoćna lokacijska dozvola za obadva hotela, jer je drugostupanjsko tijelo odbilo žalbu bivših vlasnika, pa će se u postupku parcelacije riješiti imovinsko-pravni odnosi, odnosno isplatiti Grad u onom obimu u kojem je to potrebno da bi se sam projekt nastavio.

Što se tiče sanacije klizišta, tu ću dati kolegi Kovačiću riječ da se on očituje.

Što se tiče očitovanja na prijedlog gradnje staračkog doma, ne znam na koji ste konkretno prijedlog mislili, ne znam da li je to ovo što je došlo od firme Kastelan, ako se ne varam, jer to je bio jedan jedini prijedlog kojeg pamtim. Prijedlog koji je bio prema Manjoj Vasi je vrlo diskutabilan, jer je prvenstveno planiran na području gdje nema apsolutno nikakve komunalne infrastrukture, planiran je van građevinskog područja prema PP Grada Samobor, nema niti pristupnu cestu koja zadovoljava apslotuno nikakve uvjete. Tako da je u tom kontekstu to i rečeno u razgovoru vlasniku zemljišta koji je došao konkretno k meni na razgovor. Vijećnik Burica je bio kontakt osoba, jasno i glasno sam mu rekao da niti mu ja mogu obećati niti mu nitko od Gradskog poglavarstva može obećati gradnju van građevinskog područja. Rečeno mu je da je u postupku izmjena Prostornog plana, koja je trenutno u tijeku, da podnese primjedbu na Prostorni plan, odnosno da da zahtjev da se proširi građevinsko područje za tu namjenu i da će Gradsko vijeće odlučivati o tome da li može ili ne može to ući u građevinsku zonu. Znači, čovjek je sa svime upoznat, jer je bio na razgovoru kod mene u mom uredu, a radi se o vrlo jednostavnoj varijanti - čovjek ima dva ili tri hektara poljoprivrednog zemljišta koje želi prebaciti u građevinsko zemljište i time mu povećati desetorostruko vrijednost. Na području grada Samobora ima jako puno lokacija gdje je moguće po PP dokumentaciji graditi staračke domove, ali tu se nitko nije pojavio s takvim interesom.

Prema informacijama koje ja imam gradonačelnik nije bio pozvan kod suca za prekršaje u svezi Zakona o vatrogastvu.

Što se tiče ceste Bregana – Grdanjci, mi smo imali još i danas od niza razgovora na tu temu, jučer dva tjedna održali smo prvi sastanak na tu temu s ravnateljem Županijske uprave za ceste Majzecom, gdje nam je on tada najavio zatvaranje te ceste za promet teži od 10 t iz razloga što ga je nadležna cestarska služba izvijestila da je cestu u mjerama redovnog održavanja nemoguće privesti u prometno stanje. S obzirom da je to cesta pod Upravom Županijske uprave za ceste, mi kao Grad tu nemamo apsolutno nikakve ingerencije i, koliko je meni poznato, Županijska uprava za ceste zatražila je suglasnost za projekt zatvaranja, odnosno ograničavanja te ceste od Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji i, koliko je meni poznato, isti je dao pozitivnu suglasnost na taj projekt zatvaranja od strane Županijskih cesta. Danas ponovno je bio razgovor u Uredu gradonačelnika na tu temu, gdje je uz ravnatelja Majzeca bio i vlasnik tvrtke Samoborka Željko Kodrić, gdje je također Županijska uprava za ceste po dobrom starom običaju pokušala dio troškova sanacije te ceste prebaciti na Grad Samobor. Mi smo kao Grad Samobor odbili participirati u sanaciji te ceste, odnosno smatramo da ju treba sanirati Županijska uprava za ceste u suradnji s tvrtkom Samoborka, koja tu cestu i najviše eksploatira, a kao znak naše dobre volje mi smo rekli da ćemo predložiti Gradskom poglavarstvu da osigura sredstva za projektiranje ceste i da tu naša uloga u smislu financiranja završava. Naravno, kada se krene u projektiranje sanacije te ceste da ćemo zatražiti da se apsolutno poštuje ono što se sada ne poštuje, a to je sigurnost pješaka, da se isprojektiraju i "ležeći policajci" kroz samo naselje Grdanjci i da se izvede nogostup u procesu sanacije ceste. To je ono što vam mogu reći da ćemo mi Gradsko poglavarstvo tražiti, međutim, kada će do realizacije doći i na koji način će do realizacije doći, hoće li Županijska uprava za ceste postupiti sukladno svojem zahtjevu i zahtjevu koji je odobren od Ureda državne uprave, morao bih se drugačije zvati nego što se zovem i imati veće ovlasti nego što imam da bih vam na to konkretno mogao odgovoriti.

Što se tiče odvoza kućnog smeća Beder, Javorek i Kostanjevec moram priznati da ćemo proslijediti pitanje našem komunalnom poduzeću i odmah ćete dobiti od njega odgovor za svako naselje u Samoboru, jer to ne mogu znati napamet, ali nema nikakvog problema da se taj odgovor dobije u pisanom obliku.

Zamolio bih Željka da se očituje na temu klizišta, a pročelnika Radovanića na temu držanja ovaca i krava u Tomislavovoj ulici u Hrastini.

Pročelnik Željko Kovačić: - U programu za 2008. godinu bilo je više klizišta koje je trebalo sanirati na području grada Samobora i to je bilo dovršetak klizišta Falaščak, Garašići, koji je završen tijekom 2008. godine. Problem je ostao još za riješiti potporni zid iznad groblja u Rudama koji će se dogovoriti s MO i Komunalcem da se riješi iz redovnog održavanja nerazvrstanih cesta tijekom 2009. godine, zatim potporni zid na cesti Kolarski breg – Hajmani. Privremeno rješenje je napravljeno nasipavanjem, izvršeno je geomehaničko ispitivanje, očekuje se dogovor s MO na sastanku, da se dogovori daljnja strategija popravka istog klizišta. Braslovje, Gornje Selo - zid, dogovoren je s MO i dijelom je izveden s mještanima tijekom prošle godine. Klizište Guliši - izrađena je projektna dokumentacija, provedena su dva nadmetanja, isto klizište ima vrijednost radova cca 1.500.000 kn i s obzirom da nije onemogućen promet na istoj prometnici smatrali smo da, s obzirom da su značajna sredstva koja bi se trebala osigurati, nije nužno da se pristupi sanaciji istog klizišta tijekom 2009. godine. U slučaju da dođe do poremećaja riješit će se iz redovnog održavanja nerazvrstanih cesta. Tomaškovići - tu je također izveden dio klizišta zajednički s mještanima MO itd. Sva druga klizišta će se riješiti putem redovnog održavanja nerazvrstanih cesta i nemaju značajniji karakter u odnosu na klizište Guliši, koje iz svoje dokumentacije iziskuje značajno velika sredstva za sanaciju.

Pročelnik Željko Radovanić: - Ovo pitanje koje je postavljeno ima i svoje ime. Radi se o domaćinstvu g. Milakovića, koje je nama svima poznato kao problem. O tome smo raspravljali 21. veljače 2007. godine kada smo i donijeli određene zaključke, koje imam sada ovdje u ruci, i u roku od dvije godine gospodinu smo dali obvezu da između ostalog sanira to svoje stanje i da stado koje je problem na toj lokaciji preseli na jednu svoju novu lokaciju, a to je Osredek u Žumberku. Tada smo predmnijevali da će taj Osredek imati pitku vodu. Dakle, da će imati osnovne elementarne uvjete da bi to stado moglo gore opstati. To se, evo, još nije dogodilo niti dan danas. Moram reći da mi za pravno postupanje nismo imali temelj, a temelj je bila odluka koju smo nedavno donijeli, a to je Odluka o držanju domaćih životinja. Neovisno o tome imali smo nalaze i izlaze inspekcija (komunalna, sanitarna i veterinarska), ali niti jedna osim izlaza i konstatacije zapisnikom nije imala elemente za donošenje određenih mjera. Jedna mjera je kazna, a druga bi eventualno mogla biti nalog za izmještaj tog stada. Dakle, u pravilu su se inspekcije proglašavale nenadležne, a još jednom ponavljam da je problem bio što nije bilo niti pravno regulirano, a to je sada ova odluka. Možda detalje ili nešto više od ovog što sam sada rekao mogu i pismeno potkrijepiti i zaključkom kojeg držim u ruci i izjavom gospodina da će to preseliti i svim, dakako, onim radnjama koje su bile očekivane da će se dogoditi, a koje su bile ipak izvan njegove domene.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Vijećnik Koščica nije bio zadovoljan odgovorom policije glede "zelenog otoka". Renato, da li imaš nešto za dodati?           

PU Samobor - Renato Kos: - Sukladno odgovoru kojeg smo dostavili, znači stojim da je u potpunosti ispravno, vezano za ove nedopuštene radnje vrši se svakodnevno sankcioniranje pojedinaca koji ostavljaju svoja vozila na nedozvoljenim mjestima. Znači, to je od slučaja do slučaja, znači od dana do dana kada se zatekne vozilo. Mi ne možemo biti 24 sata prisutni na toj poziciji, ali u momentu zaticanja prekršaja sankcionira se svaki prekršaj.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Renato, oprosti, vijećnik je pitao kršenje propisa od strane policije, ulaz sa Šmidhenove ulice unutra itd.

PU Samobor - Renato Kos: - Mislim da smo vijećniku dostavili pismeni odgovor s kojim bi trebao biti zadovoljan. Znači, zakonski osnov za postupanje je sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama itd.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Željko, da li ti imaš nešto za dodati oko fontane kod Nebija u svezi suglasnosti?
Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za ishođenje projektne dokumentacije, u projektnu dokumentaciju uključena je i fontana, kada je građena kompletna cesta, izuzev raskrižja na Zagrebačkoj ulici koje se rješava posebno.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Odgovorom nije zadovoljna vijećnica Linda Rossini Gajšak.
Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem pročelniku Radovaniću na odgovoru. No, ono što ja nisam iščitala iz odgovora je što dalje, jer mislim da je ovo stanje nedopustivo. Što dalje? Donijeli smo nekakve okvire i što dalje.

Pročelnik Željko Radovanić: - Dakle, dobro je, mi smo sada malo to razmijenili, pitanje je na mjestu. Ono što možemo sada temeljem pravnog osnova kojega sada imamo, a to je ova odluka, to uputiti na nadležnu inspekciju. Ako sam to dobro razumio, tu nadležnosti ima i komunalna inspekcija koju smo mi u fazi popunjavanja što se tiče samog Grada.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Odgovorom nije bio također zadovoljan vijećnik Koščica. 

Željko Koščica: - Dijelom jesam zadovoljan. Što se rješavanja ovih klizišta tiče sam zadovoljan odgovorom.

Odgovorom pomoćnika načelnika sam djelomično zadovoljan. On se poziva na zakon koji je meni savršeno jasan i taj zakon se odnosi isključivo na policiju. Moje pitanje se odnosi na gradske djelatnike, službenike koji s autima gradskim krše propis. Oni bi s obzirom da su izuzeti iz ovog Zakona o sigurnosti u prometu trebali biti kažnjeni za svaki prekršaj. Dakle, ili ćete vi to raditi ili ću ja morati prijaviti Policijsku postaju da ne radi svoj posao pa će nadležna tijela morati onda intervenirati. 

Što se tiče nezadovoljstva odgovorom vezano je uz pismo namjere. Dakle, ovo sve što je zamjenik gradonačelnika rekao je točno i stoji. Međutim, na pismeno očitovanje se treba pismeno očitovati, tim više što i sami koji su zainteresirani navode da će oni riješiti infrastrukturu. Dakle, to nije problem. Problem je jedino Prostorni plan koji ne dozvoljava, ali oni upravo to traže, zato sam i ja zamoljen da pitam, pa neka se odgovori, ima li šanse da se promjeni? To je ipak nekakva javna namjena, to je nešto što je Gradu Samoboru potrebno. Odgovoriti treba onima koji su poslali pismo interesa, može, razmatrat ćemo, čekajte izmjenu plana ili jednostavno neće se raditi izmjena i ne može se dobiti, da ljudi znaju da li ići dalje ili ne. Dakle, jedino sam u tom dijelu nezadovoljan, inače odgovor stoji, to su činjenice i ja ih kao takve prihvaćam.

Što se tiče Šmidhena neupitno je da je ovdje postojalo vlasništvo Grada. Po mojem, ono nije dovoljno zaštićeno, nije dovoljno vođena briga o tome. Odgovor je također kao takav na mjestu i naravno da nisam njime zadovoljan, ali to je ono kada mi različito gledamo na istu stvar, ali je odgovor dat. Prema tome, ja ću odlučiti da li ću podnijeti neke prijave, a mislim da elemenata ovdje ima, pa ću sukladno tome i postupiti.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Pozivam vijećnika Koščicu da podnese prijave nadležnim državnim tijelima za eventualna svoja nezadovoljstva ovim odgovorima, jer onda će napokon i od njih dobiti kao što je dobio svojedobno od Državnog odvjetništva dopis u kojem napokon to skidamo s dnevnog reda, a ne da se javljamo iz sjednice u sjednicu da smo nezadovoljni s nekim odgovorima.

Što se tiče brige o vlasništvu, ja ću vam reći kako se je briga o vlasništvu vodila na način kada sam postao zamjenik gradonačelnika: pod a) niste čak niti upisali vlasništvo Grada nad spomenutim objektom i objektima na Šmidhenu, nego se vodilo još kao društveno vlasništvo, što je sramota da u četiri godine mandata to niste uspjeli napraviti, a da vam ne pričam o tome da se vodio sudski spor s Prodexom oko vlasništva nad tim objektom, praktički djelom objekta iliti 1/4 dijela objekta, ako ovako mogu reći jednom procjenom slobodnom, na način da smo nagodbu s Prodexom da nam skine sudski spor s tog objekta postigli u procesu rješavanja pitanja komunalne naknade od strane Prodexa i stečenog upravitelja g. Klapana. Tako da ako ćemo o brizi o gradskom vlasništvu i gradskim nekretninama, o tome bismo podosta vi i ja mogli raspravljati, s obzirom da ste vi radili posao koji ja sada radim prije mene, pa znam u kakvom stanju sam naslijedio sustav upravljanja gradskim nekretninama.

Što se tiče konkretno Prostornog plana, činjenica je da se Prostorni plan mijenja. Ovo Gradsko vijeće je pokrenulo postupak izmjena u postupku javne rasprave i koja su podnijela pismo i svi ostali koji su predložili izmjene Prostornog plana na ovaj ili onaj način bit će obaviješteni. U postupku javne rasprave mogu se uključiti u javnu raspravu i predlagati pa ćemo onda vidjeti. Niti im gradonačelnik, niti Gradsko poglavarstvo može napisati da će nešto biti prihvaćeno ili neće biti prihvaćeno. To može isključivo ovo Gradsko vijeće, odnosno može donijeti ovakvu ili onakvu odluku.

Željko Koščica: - Imam repliku. Da ne budete opet rekli da sam prvi počeo. Moglo se komentirati moje zadovoljstvo ili ne, ali ide se i šire od toga, pa ću vas podsjetiti kako vi gospodarite s gradskom imovinom. Evo, da vas podsjetim, vi to najbolje znate kada ste bili u Zagrebu na jednom sastanku, a vezano uz prodaju autobusnog kolodvora. Dakle, kako se tu gospodari pa se sada već vrše pregovori o nekakvih 15.000.000 kn da bi se otkupio itd. Tako da nemojmo pričati kako tko gospodari, a vi to dobro znate.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Koščica vam najbolje govori o tome kako stvarno u četiri godine niste apsolutno ništa naučili ovdje dok ste sjedili. Predsjedniče, molio bih vas da me pustite da dovršim svoje odgovor do kraja, jer niste naučili čak da autobusni kolodvor nije bio u vlasništvu Grada, odnosno zadnji puta je bio kad ili ikad upisan u vlasništvu Grada, ispisan iz vlasništva Grada odlukom nadležnog sudskog tijela, ali od vas drugo nisam niti očekivao.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Nema replike više. Dalje se javila vijećnica Jenko.  

Ljiljana Jenko (HSS): - Želim postaviti pitanje koje se tiče provedene sanacije Hrastinske ceste, tj. dijela Hrastinske ceste. Znači, u proračunu za 2008. godinu bila su osigurana sredstva koja su se trebala udružiti sa županijskim sredstvima da se izvrši sanacija Hrastinske ceste. To je učinjeno, idemo reći to nekako matematički, u 6/8 iste, znači sanacija je napravljena do završetka parkirališta komunalčevog na Sajmištu. Onaj dio ceste koji je ostao nesaniran je danas u tako katastrofalnom stanju da je zapravo malim osobnim vozilom gotovo nemoguće proći, jer je asfalt sav popucao, pojavila su se ulegnuća, grbe na cesti, a vibracije koje se javljaju uzrokuju pucanje vodovodnih cijevi, izlijevanje kanalizacije po vani itd., i stvarno je nemoguće proći. Moje pitanje se odnosi na to kada će se i taj dio od cca 300 m dužnih kolnika Hrastinske ceste od završetka parkirališta na Sajmištu do Hrastine, sanirati? Bilo bi mi drago da je to ove godine.

Drugo pitanje se odnosi na prostor stare vage. Prošli tjedan i u ponedjeljak bili su vrlo intenzivni pregovori, razgovori i sastanci oko famoznih nepropisnih parkiranja vozila na prostorima Ulice Matije Gupca i Hrastinske ceste. Bili su pozvani vlasnici i najmoprimci prostora i tu su usuglašena određena stajališta, pa me zanima da li se prišlo rješavanju tog problema s naslova otkupa ili uređenja prostora stare vage i, ako je, da nam se daju nekakva konkretna mišljenja i rokovi ovdje.
Odričem se prava na prijedlog pa bih postavila još jedno pitanje. Dolazeći na sjednicu, prolazeći Kleščićevom ulicom vidjela sam da se na prostoru pekarne kod onog "A" stupa kod mosta rade određeni građevinski radovi, umjesto da se ona dva prozorčića lijepa kakva su bila tradicionalna ugrađuju, moram reći, nakaradna velika četverokrilna aluminijska vrata. To je bilo prije pola sata. Moje pitanje je da li je za to izdana kakva dozvola, pošto znamo da je prostor Kleščićeve u strogom centru, da li postoje konzervatorska odobrenja i suglasnosti, što sve skupa treba za to. Molila bih nadležne da pošalju nadležne za to da vide što se radi, jer to je stvarno već vandalizam.
Željko Koščica: - Naime, sukladno Poslovniku, članku 146., pozivam se na članak 147., dakle, kada vijećnik ima pravo izraziti nezadovoljstvo ili ako je netočan navod, mogu vam pročitati cijeli članak ako želite – ne treba, hvala lijepa. Dakle, imam pravo i reći ću da je ovo netočno što zamjenik gradonačelnika govori, a ja ću njega podsjetiti da ja itekako znam u čijem je vlasništvu bio autobusni kolodvor. Recite, ako želite.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Željko, govoriš o povredi Poslovnika, a Poslovnik nije povrijeđen. "Vijećnik može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo na njegovo postavljeno pitanje iznošenjem razloga u trajanju od jedne minute, te ujedno može tražiti pisani odgovor. Tijekom Aktualnog sata vijećnik ne može zatražiti riječ da bi odgovorio na navod (replika) ili ispravio netočan navod iznesen u vijećničkom pitanju drugog vijećnika ili na odgovor na vijećničko pitanje." Nije točno, ja sam pogriješio što sam ti uopće dao da repliciraš. Poslovnik nije povrijeđen.

Vijećnik Željko Koščica priča iz klupe mada nije dobio riječ.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Vijećniče, jednu stvar sam rekao da vam neću dozvoliti da vršite destrukciju, dobro. Nemate pravo na repliku, nemate, nemate. Netočan navod ste već ... Gospodine vijećniče, oduzimam vam... Gospodine vijećniče, izričem vam opomenu. Zato što se jednostavno nadglasavate s samom, a znate da niste u pravu. Čekaj, jeste dobili riječ? Nema veze. Gospodine vijećniče, oduzimam vam riječ, oduzimam vam riječ.
Dalje za riječ se javio Zlatko Korenčić.

Vijećnik Željko Koščica priča iz klupe mada nije dobio riječ.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Gospodine Koščica, izrekao sam vam opomenu i oduzeo sam vam riječ. Mogu vas jednostavno udaljiti, ali nema potrebe. Mislim da bi bilo korektno, kolegijalno prije svega, ako ne prema meni onda prema drugim vijećnicima, treće uvažavajući ... Vijećniče Koščica, molim vas da napustite sjednicu. Nećete napustiti sjednicu – prekidam sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora prekida sjednicu, odnosno daje pauzu od desetak minuta s početkom u 12.02 sati.

Nastavlja se s radom sjednice u 12.15 sati.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Vijećniče Koščica, molim vas da povučete onu poslovničku primjedbu, kako bih mogao dalje postupiti.

Željko Koščica: - Radi mira u kući povlačim svoju poslovničku primjedbu vezano uz članak 147., iako nismo stigli konzumirati članak 11. izmjene i dopune tog istog Statuta, ali povlačim svoju primjedbu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Shodno s time povlačim njegovo isključenje s Aktualnog sata, pa nastavljamo dalje. Tko se dalje od vijećnika javlja za riječ?

Zlatko Korenčić (HNS): - Upozoren sam od mještana Drežnika da je cesta u jako lošem stanju. Išao sam s autom na teren i to je gore nego što sam očekivao, ali, što je još žalosnije, najgore je na onom dijelu koji je zadnji saniran, jer se vidi tamniji asfalt gdje je ilovača probila van i s autom se mora voziti slalom u tom dijelu županijske ceste.
Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Konkretna cesta Galgovo - Drežnik, mi smo u zadnjih dvije, tri godine u suradnji sa Županijskom upravom za ceste presvukli dio te ceste upravo zbog količine prometa koji po njoj prolazi, kao neki "bajpas" prema staroj Karlovačkoj. Žalosno je što je ta cesta dijelom županijska, dijelom naša itd., ali mi ćemo poslati van naše inženjere da utvrdimo na kojem dijelu su ta teža oštećenja. Ukoliko su na našem dijelu ta oštećenja zatražit ćemo od Komunalca, a ukoliko su na županijskom dijelu od Županijskih cesta da to pod hitno saniraju, odnosno da privredu cestu u što je moguće bolje stanje. Činjenica je da nakon smrzavice i snijega koje su bili prošli mjesec jednostavno na dosta cesta sada se otvaraju rupe i da će to potrajati jedno vrijeme dok to ne privedemo nekakvoj prometnoj svrsi. Znači, naši inženjeri će izaći na teren da utvrde faktičko stanje stvari i pokušat ćemo što je moguće prije reagirati.

Što se tiče pitanja vijećnice Jenko, radovi kod pekare, moram priznati da ne znam da su konzervatori dali ikakvu suglasnost. Mi čak niti ne dobivamo uvijek obavijest o tome. No, utvrdit ćemo o čemu se radi. Moram priznati da ne znam. To je u biti posao za građevinsku inspekciju, a kako je ona hitra to nam je poznato. Napravit ćemo izvještaj kod našeg komunalnog redarstva pa ćemo vidjeti da li imaju ljudi kakve papire i da li je potrebno podnijeti prijavu.

Što se tiče stare vage, nastavno na rješavanje imovinsko-pravnih odnosa nekretnina u vlasništvu Grada, stara vaga je zatečena kao društveno vlasništvo, korisnik Tržni centar Samobor, kao neka firma koja nije postojala, barem od kada ja pamtim stvari oko sebe. Pravni sljednik te firme bio je Komunalac i mi smo sukladno tome uknjižili nekretninu u vlasništvo Grada Samobora, što je tvrtka Samoborka pokušala osporiti, tužeći nas za priznavanje prava vlasništva temeljem nekakvog ugovora između Samoborke i Komunalca iz 80-ih godina. Prvostupanjsku presudu smo mi dobili, odnosno Samoborka je izgubila, i očekujemo drugostupanjsku presudu također u našu korist, jer apsolutno smatramo da je to naše vlasništvo samo zemljište. Dok se imovinsko-pravno to do kraja ne riješi, odnosno dok mi ne dobijemo pravomoćnu presudu, mi vrlo teško možemo pristupiti ozbiljnijem uređenju toga prostora. Bez obzira što mislim da to neće biti tako, ali uvijek postoji mogućnost da druga strana pobjedi, odnosno da se predmet vrati na prvostupanjski postupak.

Što se tiče sanacije dijela Hrastinske ceste, koliko je još ostalo nekoliko metara, mi ove godine u programu nemamo, a vi to znate kao gradski vijećnik kada smo donosili program da nismo predvidjeli to u programu. No, ono što imamo u programu to je sanacija niže u Domaslovcu, onog cijelog dijela koji je sada prekopan potpuno idemo u sanaciju i tu ćemo pokušati vidjeti sa ŽUC-om možemo li naći zajednički jezik da se presvuče tih nekoliko metara ovog djela. Ako ne, na žalost, morat ćemo mjerama redovnog održavanja održavati koliko-toliko da bude u voznom stanju, a 2010. godine sanirati.     

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

