Aktualni sat s 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, 30. listopada 2012.
Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat, u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Anica Vraneković (HDZ): - Imala bih dva pitanja. Ponovno ću postaviti pitanje o mogućnosti ukidanja naplate, svakodnevno praznog, parkirališta kod bivše SAME od kojeg je Komunalac, usudila bih se konstatirati, prihodovao možda nešto više od 0 kuna, a ljudi se nemaju gdje parkirati. Uporno postavljam to pitanje, postavila sam ga i na sjednici Gradskog vijeća 13.09.2012. godine, kada mi je zamjenik gradonačelnika Stanec odgovorio, odnosno pročitat ću iz zapisnika njegove riječi: "Naplata parkirališta kod bivše SAME, da bi se ista ukinula kako bi se osigurao veći broj slobodnih mjesta kod Doma zdravlja, o tom prijedlogu ćemo razmisliti. Osobno sam mišljenja da je prijedlog dobar, jer sam i sam uvidio da ima tamo problema s parkiranjem, odnosno nema mjesta za parkiranje". Situacija je iz dana u dan takva ili još gora, neću ju ponavljati, ponovila sam ju više puta. Zanima me koji je razlog da se od 13.09.2012. godine nije poduzelo ništa po tom pitanju?
Moje drugo pitanje se odnosi na imenovanje mostova, odnosno, budući da je donesena odluka o imenovanju mostova pa pitam: kada će se postaviti table s imenima mostova na mostove? 
Andrija Noršić (SDP): - Imam pitanje koje bih postavio nadležnim gradskim službama. Za kada se planira sanacija drvenog zida na šetnici prema Vugrinščaku nasuprot Caffe bara Šetnica? Za sada je taj prostor, kao što znate, ograđen trakom i plastičnim stupovima koji se nalaze na samoj stazi, tj. na asfaltu, i time sužavaju samu stazu pa pri tome dolazi do nemogućnosti mimoilaženja dviju ili više osoba, a samim time i tokom gužve vikendima može doći do toga da ljudi padnu u Gradnu i da se ozlijede. Ovim putem bih apelirao da se zid što prije popravi i postojeći stupići maknu.
Vinko Kovačić (SDP): - Pitanje bih postavio zamjeniku Stancu ili resornom pročelniku. U gradskoj četvrti Sv. Helena imamo jedan problem, odnosno građani su nezadovoljni i ne znaju o čemu se radi, a postavljena je ograda na južnom dijelu igrališta, pomoćno igralište dolje prema Puriću, koja je zapriječila put majkama s djecom koje su dolje prolazile. Pitanje glasi da li je to pitano nekoga ili je napravljeno na svoju ruku? 

Bez obzira ako je ili nije, a vezano je za igralište, prijedlog je građana i moj da ako se utakmica održava, a to priječi odigravanju utakmice da se to zatvori, a poslije toga da se to s jednim vratima riješi, inače je ovako nezgodno. Molim vas da mi odgovorite što je s time.
Zlatko Korenčić (HNS): - Imam dva pitanja. Putevi su imenovani u Rakov Potoku pa pitam kada će biti postavljene table?
Drugo pitanje, ponavljam što sam već pitao prije par mjeseci. Slab pritisak u vodovodnoj mreži, a sada i u Pavučnjaku, a ne samo u Rakov Potoku. Informaciju sam dobio od stanovništva tog dijela, ali i od djelatnika vodovoda iz Zagreba koji su očitavali brojčanike na vodomjerima, jer naši u ispostavi vodovoda u Samoboru tvrde da pritisak na vodovodnoj mreži zadovoljava. Da li je nama u cilju dati statistiku da je vodovod kroz selo prošao, a da nemamo pritiska vode? Bilo bi dobro da se pogleda koji postotak stanovništva se priključio na vodovodnu mrežu, jer ako se jedan ili dva priključe na vodovodnu mrežu i nema pritiska, treći ne daje zahtjev.
Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim gradonačelnika Krešu Beljaka da odgovori na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Krenut ću od kraja. U potpunosti podržavam konstataciju vijećnika Korenčića i, nažalost, dok Samobor neće imati svoje poduzeće za vodoopskrbu i odvodnju takve stvari će se događati, jer gospodu iz Vodoopskrbe i odvodnje Grada Zagreba nije briga za Samobor, a što dokazuju svojim nemarom u radu, svojom nonšalancijom i ovakvim stvarima koje, nažalost, nisu jedine u Pavučnjaku i Rakov Potoku, nego u puno, puno samoborskih naselja. Kako to riješiti? U ovom trenutku je to upitno. Radi se na tome, imamo cijelu priču s pokušajem upisa kod Trgovačkog suda našeg novog poduzeća, a vidjet ćemo kako će to sud riješiti. Slažem se da je situacija neodrživa na duge staze i da je sve ovo što se događa samo krpanje i da od toga neće biti velike koristi, jer, naravno, ako se dvojica priključe i vide da nema pritiska ili vode, naravno da se treći onda neće prikapčati, jer ne vidi svrhe u tome da daje prilično velike novce za priključak, a mislim da se radi o 11.000,00 kn.
Što se tiče tabli, one će biti naručene. Čekamo samo da se napravi popis svih potreba što se tiče novih tabli i da se vidi što su prioriteti, a onda ćemo izaći s natječajem i da dobijemo najpovoljniju cijenu. Mislim da to u ovom trenutku i nije najveći prioritet. Nadam se da ćemo sljedeće godine tamo negdje u proljeće uspjeti to početi raditi.
Odgovor vijećnici Anici Vraneković oko ukidanja naplate parkiranja kod SAME. Slažem se s time i cijela stvar jest u proceduri. Sada se pitate zašto je toliko dugo u proceduri pa ću vam ja odgovoriti zbog čega. Zbog toga jer je ovo Gradsko vijeće pred dvije godine došlo do jedne naprasne odluke koja nije bila potrebna, uopće nije bila potreba, ali se ipak donijela, da se gradonačelnika na neki način makne iz Skupštine Komunalca. Postiglo se nije ništa i sada imamo Skupštinu koja ima troje članova i direktor se osjeća iz dana u dan sve moćniji i moćniji. Ja njemu ne mogu stati na kraj kod ovakvih sitnih stvari, a da vam ne pričam kakvih sve ostalih problema imamo gdje ideje i inicijative koje dolaze iz Grada Samobora jednostavno ne nailaze na zeleno svjetlo u samom Komunalcu. Ja direktoru nisam u ovom trenutku šef, čak se niti ne zna tko mu je šef, jer je Skupština tročlana. U ovom trenutku ne postoji osoba u Gradu Samoboru koja ga može, ajmo se narodski izraziti, pritisnuti da određene stvari napravi na brzinu. Da sada ne izlazim, ali s obzirom da dolazi izborna kampanja pa ću biti prisiljen izaći, s nekim stvarima van koje me jako smetaju i na koje nismo mogli imati nikakav utjecaj i nemamo nikakav utjecaj, a jedna je od tih stvari što se tiče samog parkiranja i samih stvari vezanih uz parkiranje. Da se ne vraćam na iznajmljivanje kolodvora, gdje smo zamjenik Stanec i ja predlagali da početna cijena bude 10 €, pa da se onda u jednom mahu dobije i 15 €, pa da se onda svi prostori odjednom iznajme, gdje je direktor inzistirao da bude 20 € početna cijena. Naravno da se nitko nije javio i jedva smo nekako uspjeli sve te prostore na području novog autobusnog kolodvora iznajmiti, umjesto da smo ih imali odmah sve pune po 15 €, sada ih imamo, ne baš sve, ali većina je po 10 €, samo zahvaljujući tome što je, eto, politika odlučila da se neke stvari rade zato što bi se to tako trebalo napraviti, a ne zbog toga jer to ima smisla. To je odgovor na to. Inače, u potpunosti se slažem, ne samo kod SAME, nego na više mjesta u gradu izgradnjom ovog novog parkirališta, odnosno uvođenje novog parkirališta kod starog autobusnog kolodvora, koje je sada u naplati, jednostavno je došlo vrijeme da se naplata parkirališta u pojedinim drugim rubnim zonama kao što je to SAMA, kao što je to Langova ulica, kao što je to dio Perkovčeve ulice, ukine i s time ćemo sigurno ići, ali, kažem, već je krenula procedura, ali procedura, nažalost, traje i traje. Osobno ću se založiti da to bude čim prije.      
Što se tiče imenovanje mostova, slična je stvar kao kod pitanja kojeg je postavio vijećnik Korenčić. Isto tako se radi o stvari koju treba dobro osmisliti, zatim naručiti table i onda kada to sve skupa bude gotovo, negdje tamo na proljeće, nadam se da ćemo upriličiti svečanost imenovanja mostova.
U potpunosti se slažem s konstatacijom vijećnika Noršića i s pitanjem da je prijeko potrebna sanacija drvenog zida ili stupća kod caffe bara Šetnica. Nažalost, radovi kada su rađeni prije pet ili šest godina nisu bili napravljeni na kvalitetan i adekvatan način, nije se imalo na umu da je tamo voda, da tamo postoji desetak izvora koji praktički izviru na onom mjestu iz kamenja. Ti radovi, iako su bili jako skupi, nisu bili napravljeni na adekvatan način i onda se dogodilo to da se ograda polako počela naginjati i da je sada u stanju kada je potrebna hitna sanacija, ali da bi se do toga došlo potrebno je opet napraviti nekakvo ispitivanje da ne bi opet potrošili novce i da ne bi za godinu ili dvije opet imali isto. Na tome se radi, ljudi koji se bave s time, pročelnici Župančić i Anušić su upoznati, a ako nisu bit će upoznati s tim problemom i to će se riješiti ovih dana ili tijekom zime kada prestanu radovi na cestama, koji još uvijek traju.
Na pitanje vijećnika Kovačića će odgovoriti zamjenik Stanec.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na pitanje uvaženog vijećnika Kovačića što se tiče ograde na igralištu, tj. oko nogometnog igrališta, isto sam tog mišljenja. Ograda je postavljena, no, međutim Grad Samobor kao vlasnik tog prostora, odnosno vlasnik Nogometnog igrališta, a samom koncesijom je to igralište dodijeljeno na upravljanje NK Samobor i sigurno je da ćemo insistirati da se koridor otvori za ono vrijeme kada se ne odigravaju nogometne utakmice. Praksa je u principu i nalog službenih osoba za vrijeme održavanja službenih utakmica da igralište mora biti zatvoreno kako jednostavno gledaoci ne bi mogli ulaziti u koridor odigravanja utakmica, a za vrijeme dok se te utakmice ne odigravaju taj bi sigurno prolaz trebao biti otvoren, kao što je i bio cijelo ovo vrijeme otvoren. Takav dopis ćemo poslati NK Samobor i sigurno će predsjednik NK Samobor i Uprava NK Samobor taj dopis i uvažiti.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Imam još samo jednu stvar koju sam zaboravio reći, a tiče se Komunalca. Želim to reći pred Gradskim vijećem i želim to reći pred medijima, da se ovih dana, 12.11., sprema fešta Komunalca u povodu 60. godišnjice pa moram reći da sam ja bio protiv takve fešte i da sam htio da se to napravi puno skromnije u današnjim uvjetima i da se štede novci, a ne da se bacaju na fešte. Rečeno mi je da je trošak fešte pokriven iz sponzorskih i donacijskih rješenja itd., itd. i da to neće predstavljati nikakav trošak za Komunalac. Usprkos toga ja pred javnosti i pred svima moram reći da sam bio protiv takvog načina slavljenja. Je to 60. obljetnica, je to okruglo i sve je to skupa lijepo, ali mislim da se to moglo napraviti puno, puno skromnije. To je još jedan primjer za ovo što sam rekao, gdje je moj nekakav naputak da se ne ide u takvu proslavu jednostavno izignoriran. Toliko o odnosu mene kao gradonačelnika i mojih ovlasti i mojih mogućnosti nad Komunalcem, a znate i sami da je pred kompletnom javnosti Grada Samobora najodgovorniji za sve što se događa u ovom gradu gradonačelnik, odnosno ja, pa tako da imate to svi skupa na znanje.
Olga Mardešić (HSU): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje vezano je uz javnu rasvjetu, a radi se o jednom od najvažnijih raskrižja u našem gradu, a to je kružni tok kod Doma zdravlja (Gajeva, Krležina, Kompareova). Tamo već duže vremena na centralnom stupu nema rasvjete pa je to raskrižje totalno u mraku, a tamo su četiri zebre za pješake, frekvencija ljudi je velika, pogotovo iz Doma zdravlja, a čim se spusti mrak vidljivost je nikakva. Zanima me tko je to dužan kontrolirati? Da li to građani moraju sami dojavljivati takve kvarove ili ne? Moram reći da kada mi dojavimo negdje da ne radi javna rasvjeta, djelatnici Komunalca promptno izađu na teren i isto obave. Ja ipak mislim da bi trebale postojati druge službe koje bi to trebale kontrolirati, a pogotovo ovakva raskrižja i prometnice.
Drugo moje pitanje odnosi se na povišenje cijena grijanja od strane HEP-a za Samobor. Naš gradonačelnik je u nekoliko navrata rekao u medijima da neće dozvoliti poskupljenje grijanja u Samoboru, no, međutim, opet s druge strane u medijima smo informirani da je HERA odobrila to poskupljenje pa ne znamo kakva je sada situacija. Da li će u Samoboru grijanje poskupjeti i, ako hoće, od kada i u kojem postotku?
Anica Vraneković: - Ne znam da li sam dobro shvatila odgovor gradonačelnika da je to u proceduri, odnosno ne razumijem da li je direktor Komunalca rekao da li to može ili ne može, odnosno hoće ili neće napraviti. Komunalac je gradska ustanova i mislim da je odgovoran Gradu i svojim građanima, jer ovo ne da je žalosno, nego je smiješno da tamo zjapi prazno parkiralište. Stoga ponovno pitam da li je direktor Komunalca dozvolio to ili nije dozvolio pa vas molim da mi to pojasnite, s obzirom da nisam razumjela. 
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Niste razumjeli. Jeste li vi digli ruku u ovom Gradskom vijeću da se meni oduzme ovlast jedinog člana Skupštine Komunalca i da se to prepusti na tročlano tijelo kojeg je imenovalo ovo Gradsko vijeće? Jeste li digli ruku za to? Gledajte, gospođo, ne možete vi sada pitati mene retrogradno za nešto što ste mi vi vašim dizanjem ruku oduzeli kao mogućnost upravljanja. Komunalac je  gradska firma, ali Gradsko vijeće je odlučilo da gradonačelnik više ne bude jedini član Uprave i samim tim šef direktoru Komunalca, nego ste vi digli ruke da to bude tročlana Skupština na čelu koje je Mladen Guliš. To su činjenice i nemojmo to zaboravljati. Mi radimo, naravno da radimo s Komunalcem, naravno da ne možemo reći da tu uopće nema suradnje, kakva je situacija primjerice u Zagrebu između Bandića i Holdinga, naravno da nije takva, naravno da se puno toga napravi i da se suradnja može ocijeniti pozitivnom više nego negativnom, ali kažem još jednom - jednostavno nismo u poziciji vršiti autoritetom mene kao osobe ili mog zamjenika pritisak na direktora Komunalca, jer mu mi de facto nismo šefovi, jer ste to vi tako odlučili. Dakle, ta je stvar u proceduri. U proceduri, to znači da je to prihvaćeno, a kad će biti mi možemo jedino svaki dan moliti i zvati, to je takva stvar. Da ga možemo malo jače stisnuti onda bi rekli - gledajte g. Kušt, ili ćete tako napraviti kako su odlučili gradski vijećnici ili gradska uprava ili sutra više nećete biti direktor. Mi to u ovom trenutku ne možemo reći i on to jako dobro zna i jako dobro koristi. Drugi puta kada glasate za takve odluke onda razmislite malo o posljedicama. O tome smo puno pričali. U ovom trenutku direktor Komunalca nema šefa iznad sebe, jer ste vi to tako htjeli, a to je odgovor i na pitanje vijećnici Olgi Mardešić što se tiče javne rasvjete, koju također obavlja Komunalac. 
Rupe na cestama - moj osobni prijedlog direktoru Komunalca, a to će vam posvjedočiti i pročelnici i moj zamjenik, je bio da se organizira tim od dvoje ljudi koji će u mjesec dana ili tri tjedna ili dva tjedna, dakle samo dvoje ljudi, koji bi obišli sve samoborske prometnice i utvrdili sve nedostatke na samoborskim cestama, udarne rupe, itd., te u javnoj rasvjeti da se vidi što ne funkcionira na licu mjesta. Slažem se s vama u potpunosti kad kažete da što bi to građani trebali dojavljivati. Naravno da ne, već bi to trebala biti ekipa od dvoje, maksimalno troje ljudi, a hvala Bogu u Komunalcu ih ima dosta koji bi radili samo kontrolu stanja samoborskih prometnica, javne rasvjete i ostalih stvari koje su vezane uz Komunalac. Isti bi to pisali na jedan papir koji bi dostavljali ili u Grad ili u Komunalac za hitnu sanaciju pa bi mi onda u gradskoj upravi odredili prioritet što treba najprije napraviti ili najprije sanirati. Taj prijedlog je direktor odbio. Ja sam mu to dvadeset puta rekao, dvadeset puta je rekao ne, ja za to nemam novaca, ne dolazi u obzir. Onda se događa da ja idem slučajno po nekoj cesti u nekom određenom mjesnom odboru i vidim rupu na cesti koja tamo stoji dva mjeseca, onda nazovem i onda se ide sanirati. U ovom trenutku ne postoji, jer to direktor Komunalca ne želi, osoba ili neki mali tim ljudi koji bi sve te stvari pratili da bi na brži i jednostavniji način to funkcioniralo. Jednaka stvar se dogodila s rasvjetom na kružnom toku kod Doma zdravlja. Pročelnik Župančić kada je vidio, drugi dan je nazvao i drugi dan je bilo riješeno i danas je to popravljeno, ali koliko je stajalo ne znamo. Nažalost, ne znamo zbog toga jer to nije posao niti moj, niti vaš, niti građana, niti pročelnika Župančića, nego Komunalca. 

Cijene grijanja - gledate televiziju svi i pratite medije i znate što se dogodilo. Jako dobro znate da je Vlada RH odlučila oduzeti ovlast lokalnim upravama, konkretno gradonačelnicima ovih šest ili sedam spomenutih gradova koji su se pobunili protiv dizanja cijene grijanja i ta ovlast je sada na Vladi RH. Nažalost, cijenu će platiti stanovnici. Što se tiče stanovnika Samobora, njih je oko 1200 korisnika koji su na Toplani. Moj prijedlog je bio da se razriješi Uprava HEP- TOPLINARSTVA, zbog očite nesposobnosti, pa ću vam dati još jedan primjer, a to su ulice Dalmatinska i Zagorska, gdje su prekope za toplovode radili pred nekoliko mjeseci i još uvijek ih nisu sanirali, što je njihova obveza, i mi jedino što možemo pisati su kazne i pišemo ih. Dakle, apsolutno su nesposobni za obavljanje posla, apsolutno su nesposobni da uvedu novu tehnologiju kojom bi štedjeli količinu energije koju potroše i sprečavali ono što se sada događa u Samoboru, a to je da su u nekim zgradama radijatori toliko hladni da se treba nadogrijavati, a da su u drugim zgradama toliko vrući da se trebaju otvarati prozori da toplina izlazi van. To je činjenično stanje i za to je isključivo odgovorno HEP – TOPLINARSTVO. Oni troše enormne količine energije i novca na grijanje koje često izlazi kroz prozore van. Mi ćemo napraviti ono što možemo, a opet će se pitati vas gradske vijećnike, u proračunu za sljedeću 2013. godinu. Za ovu zimu nažalost je prekasno, krenut ćemo s prijedlogom da se zajedničkim snagama Grada Samobora, Zagrebačke županije i određenih fondova za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša i dijelom građana i korisnika krene u postavljanje reduktora, odnosno toplinskih regulatora na svaki radijator, a jedan regulator za radijator košta otprilike 500,00 kn, što nas dovodi do jednog vrlo, vrlo visokog milijunskog iznosa. U svakom slučaju, možda i nisam upravu što se tiče cijene jedinične, ali vidjet će se kolika je cijena, probat ćemo osigurati sredstva u proračunu i krenuti s rješavanjem tog problema. Nažalost, najlakše je preuzeti odgovornost na sebe i ostaviti gradove da se bore sami sa sobom. A ima još jedna stvar. U tome ima jako puno i politike, jer na stranu Samobor, na stranu Velika Gorica ili Osijek, glavni cilj ove Vlade je preuzimanje vlasti u Zagrebu i to je udar na gradonačelnika Grada Zagreba. To je tako, a nekakve sporedne žrtve su tu u principu korisnici iz ostalih gradova. Trideset sedam posto dignuti cijenu, za to opravdanja nema apsolutno nikakvog.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Vijećnice Vraneković, vi sada samo možete izraziti nezadovoljstvo odgovorom ili zadovoljstvo, jer nema više komentara.

Anica Vraneković: - Nema više komentara. Izražavam nezadovoljstvo, jer me ponovno gradonačelnik proziva. Postavila sam vrlo jednostavno pitanje, da li se s tim zahtjevom išlo prema Komunalcu? Nezadovoljstvo je moje u tome.

Olga Mardešić: - Izrazit ću zadovoljstvo s odgovorom gradonačelnika glede poskupljenja grijanja. Slažem se da se to može riješiti jedino na način individualnog očitavanja grijanja za što je potrebno, kao što je i sam rekao gradonačelnik, regulatore i to je 500,00 kn po radijatoru, ali treba ugraditi i automatske očitavače za pojedine stambene jedinice koje onda to dojavljuju HEP-u, odnosno onome tko nas snabdijeva grijanjem. Tu dakako postoje gubici i zato su neke teorije da je to skuplje nego do sada. U svakom slučaju, grijanje treba individualizirati i na taj način će se građani onda prisiliti da štede ili ne štede, kako tko želi, ali će barem plaćati ono što i troše. U svezi s time je i ono moje pitanje u vezi struje u toplinskim stanicama i problema sa strujom. Odgovor od pročelnika Anušića sam dobila, s kojim, naravno, nisam zadovoljna, i za sljedeću sjednicu ću pripremiti materijal i uputiti ga vama i gradonačelniku u svezi glede cijele te problematike.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Da li se još netko javlja za riječ? Ako se nitko ne javlja za riječ, zaključujem Aktualni sat.

