Zdravko Galic (LS): – Imam jednu peticiju iz Giznika, odnosno Ulice Pušine, a radi se o prijavi nepravilnosti u izgradnji započetih i izgrađenih objekata, te neslaganje stanovnika Ulice Pušine s nakanom gradnje stambenih zgrada u istoj.

Ulica Pušine je slijepa ulica, koja počinje od Ulice Giznik br. 41, a završava na vrhu Rendićeve ulice.

Na samom početku ulice, pored kuće Giznik 41, već je u tijeku gradnja stambene zgrade s, navodno, 5 stanova. Prolaz svih vozila mora se odvijati Ulicom Pušine, jer dugog puta nema. Površina same parcele na kojoj se zgrada gradi je upitna, ili, bolje rečeno, potpuno neprimjerena.

Nadalje, u pripremi je izgradnja još jedne stambene zgrade na kč.br. 3199 k.o. Samobor, Ulica Pušine br. 6, s devet stanova. Za taj objekt prilažemo lokacijsku dozvolu.

Sljedeća nepravilnost je izdana građevinska dozvola za izgradnju obiteljske kuće na kč.br. 3181.

Parcela nije formirana, nego je građevinska dozvola izdana na osnovu katastarskog izvoda, bez suglasnosti susjeda (Beara Violeta) preko čije parcele je u tijeku gradnja kolnog ulaza u garažu. Parcela ima cca 320 m2 katastarske površine, što ne odgovara stvarnom stanju. Započeta gradnja površinski pokriva veću površinu od zakonom dozvoljene izgrađenosti parcele (prilažemo izvod iz katastarskog plana od 05.07.2005.).
Na prijavu građevinskoj inspekciji za objekt na kč.br. 3220/2 Pušine 14, u proljeće 2000. godine, inspekcija nije poduzela ništa. Dapače, objekt je naknadno priključen na vodovodnu mrežu (prilažemo prijepis prijave i odgovor inspekcije).

Zbog takvog odnosa nadležnih inspekcijskih službi na prijave građana, stanovnici Ulice Pušine smatraju takve prijave bespredmetnim, te na ovaj način molimo lokalnu upravu, u čijoj je nadležnosti izdavanje građevinskih dozvola, da svojim autoritetom utječu na rješavanja naših problema. 

U vezi sa svim navedenim, pozivamo se na Službene vijesti Grada Samobora br. 4 od 01.08.1996. (Odluka o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Samobora).

Na stranici br. 16. pod točkom 3.1. URBANISTIČKI PRETEŽNO UREĐENI PREDJELI članak 55., gdje stoji:

U GUP-u je određeno da će se oblik intervencije, zaštite, održavanja i dogradnje pretežno dovršenih, osobito vrijednih prostora niske gradnje u predjelu Giznik ... itd. točka 2. omogućavanjem gradnje objekata uz ulice, usklađene s karakteristikama reljefa.

Članak 56. - U GUP-u je određeno da će se na urbanistički pretežno dovršenim predjelima oblici, intervencije održavanja i dogradnje pretežno dovršenih prostora niske gradnje primjenjivati:

1. omogućavanjem gradnje objekata interpolacijom i zamjenama postojećih trošnih objekata, s tim da se osigura usklađenost gradnje s okolnim objektima.

Molimo podršku Gradskog vijeća Grada Samobora.

Tu su potpisi ljudi iz Ulice Pušine, a što prilažem službi Gradskog vijeća.

Željko Koščica (DC): – Ovo nije dogovoreno, ali nadam se da će pozicija nastaviti ovako i nakon ovog mojeg izrečenog, jer je riječ također o bespravnoj gradnji, koju ja dokazujem. Dakle, riječ je o onome što sam prije govorio, a radi se o građevini koju je izgradio naš gradonačelnik, točka 6. Na prošloj sjednici nisam imao taj dokument, jer sam mislio da mi vijećnici ne moramo dokazivati, da smo vjerojatno svjesni da ovdje trebamo govoriti istinu. Pošto su očito dvije različite strane, a ja svoju uvijek želim argumentirati i dokazati, ovdje je dokument koji je izdan u Uredu državne uprave, pa ću pročitati samo dio. "Očevidom na licu mjesta utvrđeno je da je parcela izgrađena. Stambena zgrada izgrađena je prije 1968. godine, a rekonstruirana je bez građevinske dozvole." Dakle, gradonačelnik Filipec je bez dozvole napravio zgradu, pa se nadam da će pozicija i to pokrenuti u skladu s time, pogotovo ako je izdano rješenje za rušenje. Bilo je izdano, a što je dalje ne znam.

Što se tiče zapisnika i onoga što ovdje piše, a riječ je o Muji i Imbri iz Mađarske, to nisam ja rekao, to je rekao gradonačelnik Filipec. Za Muju ne znam, a za Imbru iz Mađarske vam mogu pokazati radnu dozvolu koju sam imao kada sam vozio taj auto, a baš bih htio vidjeti vaš dokument na koji vozite s bosanskim tablicama. 

Drugo pitanje je moje bilo, za što nisam dobio adekvatan odgovor na zadnjem Vijeću, a u vezi prijave i statusa naših dužnosnika, posebno dva zamjenika, odnosno gradonačelnika. Stoga ovdje pitam da li su sva trojica uredno prijavljena od strane Grada na mirovinskom itd. Molio bih tajnika da mi da odgovor.

Kao što tvrdi Tanja Milek, a Odbor za izbor i imenovanja već je rekao da će to biti od sutra, a rečeno je na zadnjoj sjednici, a gradonačelnik Filipec na dvije stranice dalje tvrdi nešto što ja ne znam kako protumačiti. Ali, zato smo ovdje. 

Kada ste me pitali kako ću raditi, radit ću profesionalno, ali neću moći primati plaću. Znači ako nećete primati plaću, što to znači, da li ćete se odreći u dobrotvorne svrhe, da li postoji neki drugi zakonski razlog zbog čega to ne možete primati, odnosno, ako ne možete uredno biti prijavljeni u Gradu Samoboru onda vjerujem da tu nešto zakonski ne štima. Kada sam ja postao zamjenik gradonačelnika, iako sam plaćao svoj obrt, morao sam biti prijavljen i u Gradu i plaćati duple fondove od kojih nisam imao koristi, jer samo po jednoj osnovi ostvarujem pravo. Nadalje, ja neću na ovoj sjednici postavljati teška pitanja, jer mislim da svatko ima pravo na onih 100 dana, a pogotovo ovim mladim kolegama kojima je to prvo radno iskustvo, pa doista ne bih želio da oni danas nemaju odgovore na ovoj sjednici. Stoga ću samo dati dvije primjedbe ili prijedloge, a to je da prije nego što se igralište kod srednjih škola kosi, koje je u vlasništvu srednjih škola i koje bi oni trebali održavati, a kosi se kamionom od Komunalca, bilo bi bolje da oni prvo idu pokositi bankine koje su zarasle na našim lokalnim cestama. To je sugestija, jer treba pokositi jedno i drugo, ali ceste su doista prioritet, jer zelenilo buja nakon ovih kiša, pa to treba napraviti. 

Isto tako ne znam da li znaju u Gradu u komunalnom odjelu da je na cesti prema Cerju – Manjoj Vasi, doduše, to je Županijska cesta, došlo do velikog odrona i upitno je odvijanje javnog gradskog prometa. Zbog tog klizišta ugrožena je i lokalna cesta po kojoj djeca idu na Rude u školu, pa bih molio da se Grad angažira oko toga da se to što prije desi da ti dijelovi naselja ne ostanu odsječeni, odnosno da se ne desi neko veće zlo. 

Linda Rossini Gajšak (LS): – Moje pitanje se odnosi na organizaciju produženog boravka za učenike osnovnih škola na području Grada Samobora za školsku godinu 2005./2006. S obzirom da je početkom prošle školske godine bilo stanovitih problema, produženi boravak se odvijao samo u jednoj školi, pa me sada zanima kako je to planirano za ovu školsku godinu.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Pošto vijećnika Koščicu to zanima, pa hajde da vam objasnim, ali to sam vam već i zadnji puta rekao. Radim profesionalno, ali imam jedan menadžerski ugovor po kojemu dobivam plaću. Prema tome, ne uzimam od Grada niti plaću, niti se ne mogu momentalno prijaviti, jer sam plaćen po drugom izvoru, a sve drugo bi bilo lopovluk. To sam sve i zadnji puta rekao i sve je bilo jasno, pa ne znam što bih morao još tu dodati. 

Što se tiče toga kako je Filipec sagradio kuću - kuća je sagrađena pred 200 godina, a ja sam radio preinake tavana, to znači rekonstrukciju krova. Kada dirate grede onda morate imati građevinsku ili barem lokacijsku dozvolu. Kada smo mi otvorili krov noseća konstrukcija je bila takva kakva je bila i na temelju toga nisam bio sukladno sa zakonom. Sve sam ja to i rekao, a što i piše u zapisniku, dobio sam lokacijsku dozvolu. Gospodine Koščica, sve je to pod kontrolom i ništa ne treba nagađati. Ja nisam niti prvi puta to tajio, ali ova vaša zajedljivost je takva da ćemo tu ostati do noći.

Željko Koščica: – O mojoj zajedljivosti i vašoj taštini, to ćemo negdje drugdje, jer doista nemam namjeru ovdje biti do noći, ali vi ste ovdje često govorili da kud nam se žuri, imamo vremena. Sjetite se sjednica Poglavarstva. Vi ste plaćeni za ovo kao i mi i hajdemo raditi. 

Ovako, nisam čitao sve, jer sam mislio da je bit dovoljna, ali ću sad pročitati i ovaj članak, koji glasi: "Idejnim rješenjem radovi koji su do sada završeni nisu usklađeni s istim." Dakle, to je navod netočnoga što ste vi rekli maloprije.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče ceste Manja Vas – Cerje, mi smo isto jutro kada smo doznali što se dogodilo poslali na lice mjesta komunalnog redara koji je na samom mjestu zatekao radnike Županijskih cesta. S obzirom da je cesta u njihovoj nadležnosti oni su preuzeli daljnju brigu oko toga, a naravno da je naš komunalni odjel u kontaktu sa Županijskim cestama i da ćemo sukladno tome kada se krene u sanaciju i mi participirati u omjeru u kojem bude potrebno.

Što se tiče teških pitanja, molim sve koji imaju da postave pitanja na ovom Gradskom vijeću. Pitanja će biti teška, jer je takvo i stanje koje smo zatekli u Gradu, no, dobro, nije to ništa novoga. Ako ima kakvih pitanja, molim da se postave.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Dao bih odgovor po pitanju Pušina. Sutra smo naručeni u ministarstvu u 12 sati, gdje ćemo razgovarati o Samoboru. Znači, o svim objektima koji tu ne pašu i svim industrijskim pogonima koji ne pašu, a ilegalno su sagrađeni, pa ćemo poslije toga izvijestiti Gradsko vijeće što je po tome učinjeno. Momentalno su pripreme u tijeku, jer se pripremamo za taj sutrašnji sastanak.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Vezano na pitanje vijećnika Koščice oko prijave i statusa dužnosnika samo da informiram, mada je već gradonačelnik odgovorio, da gradonačelnik do 1.09. obavlja posao profesionalno, ali ne prima plaću. Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić podnijela je zahtjev za otkaz u školi, s time da postupak traje do 1.08., a nakon toga će biti prijavljena, ali posao obavlja profesionalno. Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten posao obavlja profesionalno i prijavljen je od 17.06.2005. godine.

Pročelnik Damir Fabek: – Produženi boravak spada po zakonskoj definiciji u šire javne potrebe u osnovnom školstvu. Mi smo do sada imali organizirani produženi boravak u OŠ B. Tonija s dvije grupe, a ove školske godine prijavljeno je 72 učenika što je nas nagnalo u gradskoj upravi da počnemo razmišljati na jedan drugačiji način o organiziranju produženog boravka. Naše škole imaju velikog  problema s nedostatkom slobodnog prostora za organizaciju ovakvih programa, pa smo sukladno potrebama krenuli u jednu dogradnju OŠ Bogumila Tonija, koji će se prostor isključivo iskoristiti za namjenu produženog boravka, odnosno ove dvije grupe učenika. Uvjetno rečeno, zadužili smo ravnatelje OŠ Samobor i OŠ Milana Langa vezano za organizaciju produženog boravka, jer su upravo iz tih škola dolazili upiti roditelja u vezi organizacije produženog boravka. Ove godine ćemo organizirati produženi boravak u OŠ Samobor i OŠ Milana Langa kako bi se smanjio pritisak na OŠ Bogumila Tonija. S time da tu moramo napomenuti da smo s OŠ Samobor korak naprijed u izgradnji, jer bi izgradnja aneksa koja bi se koristio također za tu namjenu, trebala biti gotova negdje početkom školske godine. U izradi je i idejni projekt, odnosno pregradnja atrija u OŠ Milana Langa, koji će također biti iskorišten za ovu namjenu.        

Marijan Lukšić (DC): – Imam par kraćih pitanja. U proračunu Grada Samobora predviđena su određena sredstva za pojačano održavanje ceste Smerovišće – Dragonoš – Jarušje, a također su u proračunu Županijske uprave za ceste planirana određena sredstva za pojačano održavanje te ceste. S obzirom da ovih dana ima puno kiše, a na terenu je makadam i on je uslijed tih velikih kiša gotovo neprohodan. Pitam kada će krenuti pripremni radovi za asfaltiranje te ceste?

Drugo pitanje, a ponukan sam materijalima koje sam dobio na stol, spominje se preseljenje policijske postaje na novu lokaciju, a na čemu sam i osobno radio gotovo dvije godine. Znam da je nešto prije prve sjednice Gradskog vijeća Povjerenstvo Vlade RH donijelo odluku kojom daje suglasnost Ministarstvu unutarnjih poslova za kupnju nove zgrade na novoj lokaciji. Stoga pitam da li se nešto dalje učinilo, odnosno da li su od strane ministarstva ponuđeni na potpis Gradu ugovori, te da li se nešto po tom pitanju događa?

Mislav Maroević (HDZ): – Bez želje za produživanjem bilo kakvih vrsta polemika moram reći da sam kao gradski vijećnik izuzetno sretan i veseo zbog ovog ponovnog objašnjenja gradonačelnika Antuna Dubravka Filipca o tome na koji način on radi u ovom Gradu. Znači, radi profesionalno, a budući da ima menadžerski ugovor, eto prima plaću od drugog poslodavca i za razliku od nekih prethodnika, ne tako davnih, ne koristi, dakle, mogućnost i način da iz svih izvora gradskog proračuna se napije za svoj osobni račun. Podsjetio bih samo, javnosti radi da se ne zaboravi, da je i bivši gradonačelnik Adamek u vrijeme kada je još bio zaposlenik određenog ministarstva i tamo primao osobni dohodak, također radio ovdje u Gradu i javno je tražio, a to više nije niti javna tajna, nego javna istina, da mu se za taj posao plaća dodatna plaća. Znači još jedna. Mislim da zaista možemo biti sretni što imamo jednog ovako razumnog gradonačelnika. Toliko na tu temu, jer nisam o tome mislio diskutirati, ali vidim da je kolega Koščica vrlo verbalno akrobatski raspoložen danas pa ne mogu to prešutjeti.

Imam dva prijedloga. Prvi se odnosi na mogućnost angažmana prometne jedinice mladeži u Gradu Samoboru i to u situacijama kada imamo problema s regulacijom prometa. Svjedoci smo, evo, da smo mjesec dana imali veliku gužvu, veliki prometni kolaps i čepove na ulazu u Grad Samobor kada je bila isključena semaforizacija, a bilo je to vrijeme dok se gradio rotor. Osobno sam se zanimao kod načelnika policijske postaje koja je procedura da bi se angažirala, dok semafori ne rade, jedinica prometne mladeži, to su oni mladi studenti i studentice koji jako lijepo izgledaju u onim bijelim odorama, a ima ih u Čakovcu, Splitu i ostalim hrvatskih gradovima, i rečeno mi je da je procedura vrlo jednostavna - da je Gradsko poglavarstvo trebalo samo uputiti jedan zahtjev u tom smislu i da bi tom zahtjevu sigurno bilo udovoljeno. Toliko o radu bivšeg Poglavarstva.

Imam još jedan prijedlog, a on se odnosi na čuvanje naših zgrada, dakle, našeg inventara, onoga što je u gradskom vlasništvu, i to sada predlažem novom Poglavarstvu. Dakle, budući da je Grad Samobor preuzeo, odnosno dobio na pravo korištenja zgradu PC u Bregani, a koja je svakodnevno sustavno uništavana i devastirana od razno raznih grupacija kako se to frazerski kaže, jer su uglavnom to mladi ljudi i ima tamo različitih delikvenata. Predlažem da se ozbiljno porazmisli o tome da se organizira nekakva čuvarsko-redarska ili nekakva portirska služba ili video nadzorna služba, koja bi bila vezana s policijskom postajom, kako ono što imamo ne bi bilo svakim danom u sve lošijem stanju.

Željko Koščica: – Nije ni čudo da Mislav tako štiti Filipca, jer vjerojatno će i on biti nagrađen kao i mnogi, vidjet ćemo kasnije tijekom sjednice.

Što se tiče ugovora o PC-u i štete koje rade, možda tu ima i Mislav prste, pa bi sada bilo još najbolje da uzmemo zaštitare pa da Grad i to plaća, da mu se po noći čuva Radio od vandalizma. 

To što Filipec neće primati plaću nije iz domoljublja ili njegovog velikog patriotizma prema Gradu Samoboru nego jednostavno iz nemogućnosti da drugačije bude. To je sigurno, jer se on ne može prijaviti, jer bi onda izgubio neka prava vjerojatno zbog menadžerskog ugovora. To je jedna neistina. Drugo, što se mene osobno tiče nikakva osim zakonskih prava u ovom Gradu koristio nisam, samo ono što mi pripada niti jedne lipe više. Ako vi mislite drugačije, onda donesite dokument koji će to i dokazati.     

Mislav Maroević: – Da ne uzurpiram dalje ovu govornicu kao što to sustavno čini kolega vijećnik Koščica, s njim sigurno neću polemizirati o tome tko je za ovaj Grad što učinio za novac, a tko besplatno ili iz ljubavi. Za one insinuacije koje iznosite izvolite iznijeti argumente, kada se stalno pozivate na neke argumente. Vidim da ste pravno vrlo obrazovani, vidim da ste jako verbalno napadački raspoloženi, pa vas lijepo molim da iznesete argumente za insinuacije, a svatko je nevin dok mu se suprotno ne dokaže.   


Željko Koščica: – Gospodine Mislav, ja ne uzurpiram ovu govornicu, već samo koristim članak 147. Poslovnika, a vi si ga pročitajte, neću ga čitati upravo zato da ne uzurpiram ovu govornicu.

O prstima, vi dobro znate da je Državno odvjetništvo proglasilo vaše ugovore ništavim. Ono što ste vi uložili unutra nakon svega donijeli ste račune s datumom cement i ostalo kao dokaz vaših ulaganja. 

Gospodine predsjedniče, molim vas da upozorite vijećnika.

Vijećnik Mislav Maroević diskutira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim vijećnika Maroevića da ne diskutira iz klupe.

Željko Koščica: - Vi ćete sada sve to ispraviti i vi ćete bolje raditi, obećali ste 25%, a vidimo da su neke pristojbe ovih dana došle veće pa me građani pitaju, ali, dobro, to nije na dnevnom redu.

Znači, rekao sam članak 147. ne uzurpiram, a imate u Gradu dokument koji je Državno odvjetništvo proglasilo ništavim. Molim vas da date opomenu vijećniku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećnika Maroevića molim da se javi za repliku, pa onda diskutira.

Željko Koščica: – Nisu to laži, to je dokumentacija, a kako to boli - jel ¨da?.

Vijećnik Mislav Maroević diskutira iz klupe. 

Željko Koščica: – Niste gospodin, jer gospodin šuti dok drugi govore. Najbolje je kada promijeniš jedno pet stranaka, pa onda možeš sve reći.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče ugovora koje je proglašavalo Državno odvjetništvo u ovoj državi postoje sudovi, a Državno odvjetništvo je eventualno jedna strana u postupku. Tako da sada pustimo to. S time da to čitavo vrijeme dok je vijećnik Maroević sa svojom privatnom tvrtkom ulazio u taj prostor itd., ako se ja dobro sjećam, netko je bio član Gradskog poglavarstva, a sada se buni. A isto je imenovalo Nadzorni odbor u toj istoj tvrtki. Sve stvari koje su se događale u zadnje tri ili četiri godine tamo pojedina vladajuća garnitura imenovala je svoj NO i ljudi su tamo sjedili koji su to trebali kontrolirati. To što se događalo tamo, to još do dana današnjeg nije utvrđeno, ali utvrdit će se, jer je upravo jedna revizija unutra. No, pustimo sada PC.

Što se tiče pitanja vijećnika Lukšića u svezi ceste Smerovišče - Dragonoš - Jarušje dobit ćete odgovor u pismenom obliku u roku od sedam dana.

Što se tiče policijske postaje, obavljeni su daljnji razgovori, a bio je ovdje i zamjenik načelnika PU, međutim to je manje bitno, više je bitno da je Povjerenstvo Vlade RH donijelo odluku da se ide u cijelu priču, da se do kraja godine zaključi ugovor s Gradom Samoborom. No, međutim, rebalansom državnog proračuna malo su smanjena sredstva, tako da će se cijela priča s njihove strane odviti sljedeće godine, odnosno sljedeće godine će biti preseljenje postaje. Oni su zaključili da će ove godine osigurati 2.000.000 kn u proračunu Ministarstva unutarnjih poslova ili Ministarstvu financija, a da će onaj dio sredstava koji nedostaje osigurati u 2006. godini, odnosno da je već dat nalog da se ta sredstva osiguraju sljedeću godinu. Mi imamo sredstva osigurana i mi ćemo ove godine, do kraja godine, pristupiti potpisivanju ugovora s njima. Prema informacijama koje su službene oni bi trebali seliti negdje između 5. ili 6. mjeseca, a neslužbeno se doznaje da bi to moglo biti možda i ranije, negdje siječanj ili veljača. No, mi ćemo se držati ovog službenog dijela, a to znači da bi do cca 7. mjeseca sljedeće godine trebali preuzeti zgradu Policijske postaje u Samoboru.

Što se tiče prometne jedinice mladeži, moram reći kolegi Maroeviću da ista svakako zaslužuje razmišljanje, pogotovo kada vidimo kakva je situacija na onom raskrižju kod Bistroa PET PLUS, pa ćemo itekako u budućnosti razmišljati o takvim stvarima, a imamo i jako dobre odnose s policijskom postajom.

Što se tiče zgrade PC to će gradonačelnik dati odgovor. 

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Da upotpunim sliku vijećniku Koščici. Za vrijeme rata sam bio tri godine gradonačelnik i nisam uzimao plaću, tek toliko da znate. U drugom mandatu od godinu dana s mojom plaćom je osnovana Pučka kuhinja, tek toliko da zabilježite. Ovo je čisto praktična strana i moj odabir gdje ću uzimati plaću, a gdje neću. Mislim da je to pozitivno za Grad, a ako mislite da nije, onda mislim da krivo mislite.

Što se tiče čuvanja PC-a, nažalost nismo čuvali novac, i mislim da će revizija pokazati da smo tamo potrošili više od 3.000.000,00 kn u ništa i nizašto. O posljedici toga razgovarat ćemo onda kada će to biti gotovo.

Što se tiče same gradske imovine, a ne samo PC-a, nego ukupne tzv. Milje, koja se proteže od Gabrekove gostione do kafića Gradna, momentalno radimo na postupku nabave sistema video nadzora. To je jedini način da se obranimo, jer je to sve skupa jeftinije nego vječno popravljanje onoga što ljudi pokvare, potrgaju i nanose štetu. 

Zdravko Galic: – Htio bih samo pitati kao novi vijećnik, jer sam prvi puta izabran, koliko puta se po Poslovniku Gradskog vijeća može jedan vijećnik javljati. Koliko sam ja tu pročitao u članku 142. Poslovnika vijećnik ima pravo dvije minute govoriti, dati dva prijedloga ili jedno pitanje.  

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Da, to je točno, ali se vijećnik uvijek može javiti za repliku.

Željko Koščica: – Mislim da nema smisla da svaki puta pozdravljam, ne da time želim omalovažavati vijećnike i predsjednika, ali doista, ako se više puta javlja za riječ mislim da se ne treba ponavljati.

Kolega Galic, vi vjerojatno niste bili u prošlom sazivu Gradskog vijeća da biste imali prilike vidjeti kako je to bilo i koliko puta su se neki javljali. Može se postaviti više pitanja, može se i zabraniti, može se i Poslovnik promijeniti, sve se može ako imate većinu, pa i ako kažete da nema Aktualnog sata - neće ga biti. 

Ono što sam htio pitati je video nadzor, a što je rekao gradonačelnik Filipec. Osobno sam u više navrata to predlagao, no, međutim, ne znam da li ste razgovarali, a ja sam razgovarao oko toga osobno s ministricom pravosuđa kako bismo to mogli iskoristiti kao dokaz, odnosno kao dokument, pa mi je ona rekla da to još nije moguće u zakonu koristiti kao dokaz u postupku kažnjavanja. Slažem se s time prijedlogom i podržavam ga, jer mislim da je dobar, ali je pitanje koliko će se on zakonski moći iskoristiti protiv ovih vandala koji to čine.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Na isti način na koji i Zagrebparking danas to radi - s kamerom snima auto, koju sliku reproducira u policijsku postaju, a temeljem toga se auti dižu i pišu se kazne itd., a na indentičan način ćemo mi to raditi u Samoboru.

Josip Burica (HDZ): – Imam dva ozbiljnija pitanja iz svakodnevnog života i pokušat ću biti kratak i ne tražim da mi se odmah da odgovor, već molim  pismeni odgovor.

Naime, ove godine, zadnjih mjesec dana su prisutne elementarne nepogode, odnosno po domaći rečeno tuča u okolici Samobora, a i po cijeloj Lijepoj našoj. Interesira me tko je dužan organizirati protugradnu zaštitu, da li Grad ili Županija i tko nad tim stvarima vodi brigu? Zamoljen sam od građana Samobora, i to većinom od penzionera, da postavim to pitanje, jer ja baš neki veliki poljoprivrednik nisam, a radi se o njihovim okućnicama, vinogradima i ostalom dijelu zemlje. Kada čovjek malo bolje to analizira i razgovara s njima onda se vidi da su ti ljudi uložili jedan veliki materijalan trud, a i dosta velika financijska sredstva. Stoga, mislim, ako su nam ljudi dali povjerenje i izabrali nas ovdje, mislim da je najmanje što mogu napraviti da postavim pitanje tko bdije nad time i tko je odgovoran za protugradnu zaštitu.

Drugo pitanje je opet iz svakodnevnog života ovoga grada. Dragi prijatelji, radi se o prekopima i sanaciji cesta, trotoara ili sličnog. Sjećam se iz onih prijašnjih sastava da je bio to isto problem, kao i sada, pa sam išao pogledati jednu dozvolu za prekop ceste i u tome jedna od stavki je – sanacija poslije prekopa. Svaka stranka koja dobije dozvolu za prekop sudjeluje unaprijed u sanaciji, znači da ne može dobiti određenu radnju dok to sve ne plati. Interesira me da li je od strane ovoga grada netko, i, ako je, tko, zadužen da vodi brigu o tim prekopima? Uvjeravam vas da ovi prekopi koji se sada saniraju za mjesec dana će ulegnuti, a u što se možete i sada uvjeriti ako prođete Samoborom. Vidjet ćete da su prekopi čak negdje ulegnuli i do 10 cm, a ima ih dosta ove godine što za plin, a što za ostale priključke. Ista stvar je bila pred sedam, osam godina i ondašnje Poglavarstvo je uspjelo stati tome na kraj i da su bile sanacije daleko, daleko bolje, da vam sada ja to ne elaboriram i dosađujem. Stoga ću još jednom ponoviti pitanje. Tko je odgovoran u Gradu Samoboru za sanaciju prekopa?

Molim pismeni odgovor.

Anica Vraneković (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje glasi zašto nije ispoštovan dogovor o duljini izgradnje nogostupa prema Mirnovcu u Maloj Rakovici, nego je prekinut na najkritičnijem mjestu na prijevoju ceste i kada će se nastaviti?

Drugo moje pitanje je kada će se do kraja završiti sekundarna mreža vodovoda u Maloj Rakovici, s obzirom da su tri ulice još uvijek bez vode.

Molim pismeni odgovor Mjesnom odboru.

Tomo Jandrečić (HSS): – Želio bih vas samo izvijestiti da će vijećnici SDP-a i HSS-a raditi u zajedničkom klubu.

Dušan Horvat (LS): – S obzirom da ne vidim pročelnika Kovačića, pitanje ću postaviti zamjeniku Mastenu ukoliko bude mogao odgovoriti. Naime, radi se o Žumberačkom vodovodu, vidim da stoji. 
Drugo, ova obilaznica prema Slanom Dolu također se ne radi, vidim da se dva radnika od Hvara tamo motaju, ali ne rade ništa, a mislim da su i tri Hvarova kamiona ukradena ili ih nema, a to Hvar održava. Interesira me kad će to početi i ako će početi? Koliko se sjećam, isto je trebalo biti gotovo do devetog mjeseca.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče Žumberačkog vodovoda problem je što u proračunu Hrvatskih voda za ovu godinu nisu bila osigurana sredstva, no, međutim, rebalansom je osigurano 3.000.000 kn ili bi trebalo biti osigurano. Mi smo naša sredstva osigurali. Razgovarali smo s investitorom da on krene u izgradnju, s Hvarom, a sljedeće godine kada se sredstva osiguraju u proračunu da se onda isplate.

Što se tiče drugog pitanja, moram reći da upravo ovih dana, ne znam da li smo već krenuli, ili bi trebali dati zahtjev Državnom uredu za izvlaštenje zemljišta na toj dionici koja ide prema Otruševcu. Kada dobijemo od nadležnog Ureda državne uprave odluke koje su potrebne za to, moramo osigurati sredstva na posebnom računu i tek tada možemo krenuti dalje, a sada smo trenutno u fazi izvlaštenja. 

S obzirom da se više nitko ne javlja za riječ predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobor zaključuje "Aktualni sat".

