Josip Berčić (HSS): – Imam pitanje stanovnika MO Lug, a koje glasi: zašto most preko Bistraca koji je napravljen pred dvije godine još dan danas nije u funkciji? 

Tri dana prije zadnje sjednice počeo se raditi nogostup u Lugu i radilo se točno dok je sjednica završila. Malo se kopalo i par rubnjaka se dovezlo i sada je situacija još gora nego što je bila. Moje pitanje je kada se radovi namjeravaju nastaviti i napokon dovršiti? 

Svjedoci smo katastrofa koje se događaju u svijetu i elementarnih nepogoda kod nas u državi i gradu, tuča, poplava, pa i ekoloških opasnosti. Tu sam mislio na prevrtanje vlaka s plinom, požar u Jankomiru i sl. Moje je pitanje da li Grad ima plan postupanja u konkretnim situacijama i da li smo spremni pravovremeno djelovati?

Željko Koščica (DC): -  Na samom početku želio bih izraziti negodovanje što se opet nalazimo u ovim prostorima koji doista nisu primjereni uvjetima za rad. Vrlo teško je izaći s mjesta, a nije niti prirodno da sjedimo ravno, a gledamo i pratimo sjednicu u lijevo. To je kao kada bi u kinu postavili redove prema izlazu, a platno ravno naprijed. Mislim da nema apsolutno ni jednog razloga osim vjerojatno tvrdnje jednog čovjeka u Gradu da to mora biti ovdje. Mislim da smo zaslužili bolje i primjerenije uvjete za rad sjednice.

Sada bih prešao na pitanja, a imam ih par. Ne mogu, a ne vratiti se dva tjedna unatrag i prisjetiti se obilježavanja 10. godišnjice Oluje koju je ovaj Grad jednostavno zanemario i na nedostojan način obilježio. Svi mi koji smo gore bili, barem ja osobno, osjećali sam se posramljenima, jer to naši poginuli branitelji kolege nisu zaslužili. Protokol koji je gore bio, jednostavno, uz nekoliko recitacija bio je neprimjeren vremenu i mjestu. U protokolu je lijepo pisalo, barem prema onome kojeg sam ja dobio, da će gradonačelnik održati govor. Međutim nije se ni to dogodilo, vjerojatno je imao važnijih obaveza, odnosno, koliko ja imam informaciju, u to vrijeme gradonačelnik je otišao na kraći odmor, na koji, pošto nije zaposlen u Gradu Samoboru, nema čak niti pravo. Da bude stvar gora, jer jedna stvar loša sama po sebi ne dolazi sama nego uvijek više, pa su tako i zastave koje su bile povodom toga praznika ostale visjeti zamotane po kiši i zgužvane po suncu više od dva tjedna. Zar ovaj Grad ne može dostojanstveno cijeniti jedan takav u hrvatskoj novijoj povijesti najveći praznik, za nas barem koji smo se borili za ovu Hrvatsku. 

Isto tako moram reći da je i zamjenik gradonačelnika Masten nekoliko dana izbivao s posla iako na to nema pravo, jer mu je to prvo radno mjesto i nije neprekidno radio šest mjeseci. Da ne bi stvar ostala samo na tome, a to HDZ sigurno dobro zna, i kolega Masten kada je govorio o sukobu interesa, pa sada ja pitam njega kako to da član HDZ-a, član Gradskog poglavarstva, bez natječaja prodaje svoju robu Gradu? 

Što se pak tiče drugog pitanja, a koliko sam imao prilike čuti iz javnih medija, uvođenje prireza, to je jednostavno nedopustivo. Ova garnitura koja je sada vodeća u Gradu da putem prireza želi ispuniti obećanja koja su dali za vrijeme predizborne kampanje. Uz to moram podsjetiti barem LS i gradonačelnika na letak koji im je jedan sigurno ostao, a ako ga nemaju donijet ću im ga ja, da su neki rokovi i obećanja davno već istekli, jer 1. rujna je prošao, ali nikako ne mogu prihvatiti da uvođenje prireza bude moto za financiranje nečijih ideja koje zapravo u stvarnosti, a to je 25%, nisu niti realne. Ne može niti 25% dati jeftinije, a da negdje drugdje ne uzme. Dakle, kao Robin Hood jednima uzeti, a drugima dati. Mislim da Grad Samobor uvođenje prireza nikako ne može prihvatiti, a pogotovo ne bez referenduma i ne bez toga da se jasno kaže za što bi taj bio prirez, a on bi morao biti za razvoj Grada, a nikako ne za socijalu. Što se toga tiče osobno ću se zauzeti i neću štedjeti niti vremena niti truda, ako treba svaki dan na Trgu lobirati ću pet sati i više i potpisivati peticije samo da se prirez u Gradu Samoboru ne dogodi. Eto, uvedena je spomenička renta koja je svim obrtnicima i ostalim korisnicima prostora u užem dijelu grada itekako veliki novi namet, a još i s prirezom mislim da bi bilo jako teško poslovati.

Moje treće pitanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica imate pravo na dva pitanja i jedan prijedlog.

Željko Koščica: – Dobro, kada je HDZ postavljao pitanja bilo ih je po pet, a ja imam samo tri. Gospodo ako ćete se držati zapisnika onda ste trebali vašem vijećniku Mislavu na zadnjoj sjednici dati opomenu, što niste dali.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, i vama sam isto tako trebao dati opomenu na zadnjoj sjednici, a nisam zato što je to bila prva radna sjednica. Ubuduće ćete vi i Mislav dobiti opomenu.

Željko Koščica: – Ubuduće ćete vi predsjedniče imati iste kriterije kao što ste ih imali na toj sjednici, jer ne mogu se iz sjednice u sjednicu mijenjati kriteriji.

Moje treće i zadnje pitanje je, a već sam ga i postavio,  prostor gradski u kojem je bila Klimaoprema, koji je počeo biti devastiran. Počelo se tamo, vjerojatno, okupljati sve i svašta, prozori su razbijeni, okoliš se ne održava. Što se čeka s tim prostorom, zar ćemo i to upropastiti?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Najprije da dam odgovor vijećniku Berčiću u svezi nogostupa u Lugu, a što se tiče plana zaštite to će dati odgovor pročelnik Radovanić.

Točno je da se počeo raditi nogostup u Lugu i da se je stalo kod bistroa LAV zato što nije riješena kanalizacija, odnosno odvodnja ispod tog područja, te smo prebacili onaj dio nogostupa koji je ugovoren prema Ljudevitu Šmidhenu u MO Lug. Prema informacijama koje imam, a iz razgovora s direktorom Hvara Čokljatom, koji izvodi te radove, dogovoreno je da za cca šest dana će biti gotov pješački prijelaz u Domaslovcu, a nakon toga za cca šest dana pješački prijelaz u Lugu. Znači, to bi trebalo biti gotovo za cca desetak dana, a to onda obuhvaća i radove na mostu o kojem smo govorili.

Što se tiče odgovora vijećniku Koščici, da li je prostor primjeren ili nije, to je njegovo subjektivno mišljenje.

Što se tiče proslave 10 godina Oluje, osobno se mogu složiti s vijećnikom Koščicom da možda nije obilježena na način koji bih ja osobno želio vidjeti da je obilježen u Samoboru. No, međutim, morate uzeti u obzir da je obilježena kao što su obilježene, čak i jače, sve prethodne Oluje u ovom Gradu, pogotovo one u zadnje tri ili četiri godine. Tada je vijećnik Koščica bio zamjenik gradonačelnika i tada mu nisu smetale te recitacije i takav protokol, a koji mu sada, eto, smeta. No dobro, osobno ću se zauzeti, a ovdje je i gđa Kalafatić, naša nova šefica protokola, da u budućem razdoblju te obljetnice Oluje budu svakako svečanije obilježene, a i bit će, to vam garantiram.

Što se tiče zastava, tu se slažem također s vijećnikom Koščicom. Osobno sam dao nalog Komunalcu da nešto napravi po pitanju tih zastava, jer iste su bile dosta prljave pa ćemo o tome itekako u budućnosti voditi računa da se one na vrijeme skinu i budu uredne. Prihvaćamo kritiku. 

Moram priznati da u ovih pet ili šest pitanja vijećnika Koščice, volio bih vidjeti zapisnik gdje sam ja to Peharu, kada je bio predsjednik Gradskog vijeća, postavio šest pitanja.

Što se tiče člana Gradskog poglavarstva koji prodaje svoje proizvode Gradu, tu znam jedino g. Oslakovića da on Gradu ispostavlja svijeće, ali on to radi već desetak godina, ako se ne varam, i tu se radi o iznosima od cca 500,00 kn svakih šest mjeseci. Za drugo stvarno ne znam pa ću zamoliti vijećnika Koščicu da mi kaže o čemu se konkretno radi.

Što se tiče prireza, nije točno da je ovo Gradsko poglavarstvo donijelo odluku da će se ići u prirez. Prirez je predložen kao jedna od mogućnosti. Možete vi demonstrirati svaki dan ovdje po pet sati, ali da vi niste dizali onako kredite kako ste ih dizali i da niste zadužili ovaj Grad preko pedeset milijuna kuna u tri godine, a ne napravili ništa s tim iznosom, da niste prebacivali kreditna sredstva iz godine u godinu, tada mi danas ne bi morali niti razmišljati o prirezu. No, vi ste to napravili i ono što sam vam tada govorio kao oporbeni vijećnik da stavljate teret budućim garniturama na vrat, to ste im napravili. Sada iz toga treba pronaći izlaz. Normalna stvar je da komunalni standard treba održavati, a od nekuda to treba i platiti. Kreditno smo mi još uvijek sposobni, no, međutim, ne želimo iza sebe ostaviti sto milijuna kn da nastavimo s praksom naših prethodnika, a s druge strane nije prirez jedini model s kojim se to može riješiti. Znači vidjet će se koji će model biti pripremljen, a prirez je bio predložen od savjetnika za financije Miloša, kao jedno od mogućih rješenja, a nikakva odluka o tome nije donesena. Znači, ne morate stajati pred zgradom Poglavarstva i skupljati potpise.

Što se tiče prostora Klimaopreme, slažem se s vama da je prostor počeo s devastacijom kao i svi ostali prostori u Gradu Samoboru. Hoćemo li još što uništiti, rekli ste na kraju. Ono što je uništeno prije, ja mislim da bi vi više mogli reći o tome nego ja. Što se tiče prostora Klimaopreme vrlo blizu smo odluke da taj prostor bude prenamijenjen za sjedište JVP. No, međutim, problem je to što je to područje sportsko-rekreacijske zone, odnosno Šmidhena, a s obzirom da su razgovori oko Šmidhena dosta aktualni i u tijeku su, pa ćemo onda pričekati još mjesec dva da vidimo što će biti s time. To ćemo sada ipak pokušati riješiti na način da se prostor stavi u funkciju, odnosno da ga netko privremeno koristi. 

Željko Koščica: – To što mi nismo napravili ništa ova nova garnitura ničim nije dokazala, čak je potvrdila, jer su sva naša izvješća jednoglasno prihvaćena. Ako nešto nije bilo napravljeno i u redu onda ste to trebali reći. Sada ću vas podsjetiti za što ste vi digli kredit, odnosno vaša stranka. Za Trg koji se sada popravlja, za Trg koji smo mi vratili novce i za Trg koji je vaša stranka zadužila ovu Gradsku vijećnicu i stavila ju pod hipoteku, a koju smo mi uspjeli skinuti prije nego što je kredit vraćen.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Vijećniče Koščica, vi ste sjedili ovdje prije tri mjeseca, a ja ću vas podsjetiti da sam ja prvi puta ovdje u Gradskom poglavarstvu. Što se tiče Trga, to je rađeno 1999. godine i nekvalitetno je izvedeno, a vaša vladajuća garnitura je pristala na to da to bude donacija. Da poznate malo zakon shvatili bi da ovu Gradsku vijećnicu možete dati sedam puta pod hipoteku, a da ju niti jedna bankarska ustanova ne može uzeti, jer je ona sjedište jedinice lokalne samouprave i uprave. No, dobro, niti ne očekujem od vas da to znate.

Ono što ću vam govoriti, ako baš želite razgovarati o iznosima, onda ćemo razgovarati pod ostalim točkama dnevnog reda - npr. Poduzetnički centar, da vidite kako ste tamo krasnu situaciju napravili. Tamo ste potrošili cca četiri milijuna kuna, a imamo duga od šesto tisuća kuna, a razgovarat ćemo i o situaciji kakvu smo zatekli u NK Samobor. Na kraju ćete vidjeti koliko ste nam prekrasnih stvari ostavili uz onih pedeset milijuna kuna zaduženja.

Među onih osam zamjenika gradonačelnika koliko ste ih imali, pa pogledajte tko nije imao pravo na godišnji, a bio je, ne par dana koliko mene nije bilo već je iskoristio cijeli godišnji, a nije imao pravo na njega. Iz vaše je stranke.

Željko Koščica: – Zamjeniče Masten, zar s tuđim propustima, ako su bili, opravdavate i svoje?
Mislav Maroević (HDZ): – Imam samo jedno pitanje i jedan prijedlog. Ovo drugo pitanje, na koje imam pravo, odričem se u korist vijećnika Koščice tako kada sljedeći put izađe za govornicu ima bonus pitanje više.

Predlažem da me se retroaktivno, budući da je danas točno dva mjeseca od prve sjednice u ovoj prostoriji, kazni žutim kartonom, pa kad skupim tri da me onda izuzmete s jedne sjednice Gradskog vijeća. Dakle, priznajem svoju krivicu i ispričavam se vijećniku Koščici, ako sam ga svojim dijalozima neprimjerenim s vijećničkog mjesta, a ne s govornice, prošli puta povrijedio.

Pitanje se odnosi na problem organiziranog javnog prijevoza školske djece na dragom našem Žumberku u kojeg se svi zaklinjemo i koje je naše blago prirodno i tamo nam dječica rastu, ali, nažalost, mnoga su prisiljena pješačiti do autobusa. Smatram da za to nema niti potrebe niti razloga. Riječ je o djeci koja stanuju u zaseoku Bedar, a to je udaljeno od zaseoka Javorek 2 km ili možda nešto malo više. Jedanaestero djece živi u Bedru i da bi došli do autobusa koji će ih prevesti do škole u Bregani trebaju propješačiti cca 2 km. Stoga bih molio da se nađe mogućnost i način da se toj djeci omogući da autobus dođe i do njihovog sela. Tim prije što je pristup do njihovog sela asfaltiran za razliku od nekih drugih zaseoka na Žumberku koji nemaju asfalta do svoga sela. To je zamolba roditelja te djece, a ja kao vijećnik u njihovo ime postavljam to pitanje i tražim rješenje tog problema.

Marijan Lukšić (DC): – Imam dva pitanja. Prvo, realizacija odnosno nerealizacija Programa izgradnje. Na što tu mislim? Na asfaltiranje ceste Vrbovec – Celine čija je izgradnja planirana za ovu godinu u financijskom smislu, a to znači da su u Proračunu osigurana sredstva. Zaključno s jučerašnjim danom na terenu se nije događalo ništa, ne znam da li je proveden javni natječaj, da li se napravilo nešto u smislu pripreme za izvođenje tih radova.

Pitanje nogostupa. U Stražničkoj ulici od ulaza u OŠ Samobor do raskrižja s Ul. Maje Strozzi ove godine je trebao biti napravljen nogostup. Tu odluku je donijelo još bivše Poglavarstvo, a Gradsko vijeće prihvatilo usvajanjem programa. Prije mjesec dana gore je došla ekipa i bio sam uvjeren da će do početka školske godine nogostup biti gotov. U dijelu do Ul. M. Strozzi do bivšeg restorana Zupanc, gdje su postavljeni rubnjaci, skinuta je zemlja i stavljeno malo asfalta. Danas uz nogostupe iz asfalta raste trava, a od ulaza bivšeg restorana Zupanc do ulaza u OŠ Samobor nije se dogodilo ništa. Stvarno mi nije jasno zašto? To je centar grada, to je OŠ u koju svaki dan dolazi puno naših osnovnoškolaca. Podsjetit ću vas da cestom od Vrhovčaka ne ide samo Vrhovčak već Otruševec i Dubrava, a to je i cesta prema gradskom groblju. Svakim danom tu se ljudi kojekako voze pa bi nogostup bio minimalna zaštita za tu našu djecu. 
Kada smo kod škole, spomenuo bih i obilježbu pješačkih prijelaza – zebri. Do dana današnjeg zebre za OŠ Samobor nisu označene. To se radilo najkasnije desetak dana prije početka školske godine, a do dana današnjeg zebre nisu označene, u što se možete i sada uvjeriti. Ne znam zašto, ali to je jedan detalj gdje se prvoškolce u školi uči da se cesta prelazi na zebri, a zebre nema. Isto tako prethodnih godina te škole prvih tjedan dana ujutro i u podne bio je policajac koji je micao nepropisno parkirane automobile, odnosno sprječavao ih da se nepropisno ne parkiraju na samom raskrižju u ulazu u školu kako bi oslobodio prostor djeci i pješacima. Ove godine prvi dan na dva sata je policajac bio gore, a nakon toga ga nema. Stoga možete otići ujutro da vidite kakva je situacija s parkiranim autima gdje djeca moraju slalom voziti među autima parkiranim na cesti i po nogostupu.

Moje drugo pitanje. Što se radi ili što je napravljeno na pitanju sanacije ilegalne deponije tehnološkog otpada na našem području. Mi smo je raskrinkali, pokrenuli smo postupke, ali nemam saznanja da je tisuću kubika, kako je procijenjeno po inspektoru zaštite okoliša, a držim ako je inspektor napisao tisuću kubika da ih ima i više, on i dalje leži na našem terenu. Informacije s terena su da tu nisu samo auto gume već da su unutra dovozili kojekakve otpade cisterne. Pitam, što ste napravili po tom pitanju i kada se očekuje micanje tog otpada s našeg terena na lokaciju primjerenu za to?

Ljiljana Jenko (HSS): – Ja svoje pitanje neću numerirati da ne dobijem opomenu, jer ono je sveobuhvatno i kompleksno i ne može se sažeti pod redni broj 1 ili 2, a isto se odnosi na asfaltnu bazu. Asfaltna baza je nezakonito i nelegalno izgrađena, a prije cca dva mjeseca počela je obnašati svoju gospodarsku djelatnost. Asfaltnu bazu za koje je ovo Gradsko vijeće u prošlom sazivu donijelo zaključak kojeg ću citirati: "Podržava se inicijativa Mjesnog odbora Kardinala Franje Kuharića i Gradskog poglavarstva Grada Samobora o zabrani svakog oblika nezakonite i nelegalne izgradnje na području Grada Samobora, a posebno nezakonite i nelegalne izgradnje gospodarskih objekata." Moje pitanje je: što Grad Samobor, odnosno svi oblici uprave u njemu poduzimaju protiv početka obavljanja gospodarske djelatnosti u tom objektu? S obzirom da svi znamo da se asfalt proizvodi i da se ugrađuje i u naš Grad Samobor, u niz objekata kojih je naručilac naše Gradsko poglavarstvo, kao što je npr. obilaznica koja je kompletna iz tog asfalta, naši nogostupi po gradu itd. Znam da se grad treba rekonstruirati, ali da li na ovaj način i upravo u ovom obliku. 

Drugi dio tog pitanja je plin i jedino na to smo mi mogli utjecati iz nekakvih saznanja da ne dođe do početka djelatnosti u asfaltnoj bazi. Što se tiče plina, naš gradski distributer Energo metan je obavio nekoliko očevida i ustvrdio je da se koristi plin ilegalno. Znači da svi priključci koji su načinjeni su ilegalni, a, koliko znam, to podliježe kaznenom djelu. Stoga ću zapisniku priložiti nekoliko takvih obavijesti o izvršenim očevidima na terenu, kao i naloge za isključenje tog plina. Međutim, asfaltna baza danas radi, a radi svaki dan očito na nešto. Jedina mogućnost na što je ta asfaltna baza mogla raditi bila su dva spremnika za ukapljeni naftni plin. Na zahtjev MO izvršen je inspekcijski nadzor i Inspekcija unutarnjih poslova je utvrdila, citiram: "U okviru predmetnog postrojenja nalaze se dva spremnika oko 5 m3 koji se ne koriste nego su samo tamo postavljeni. Utvrđeno je da predmetni spremnici nisu priključeni na postrojenje niti su priključeni na nešto drugo, te su prazni." Postavljeno je pitanje čemu oni služe? Postrojenje je priključeno na gradsku plinsku mrežu. Znači imamo nalaz inspektora, odnosno Inspektorata unutarnjih poslova da je postrojenje priključeno na našu plinsku mrežu. Stoga ponavljam, što ovaj Grad poduzima da se stane na kraj ovakvom obliku djelovanja i koji su postupci?
Još samo da napomenem da predmetni pogon ne posjeduje nikakav pravovaljani dokument, niti lokacijsku dozvolu, niti građevinsku dozvolu, a kamoli uporabnu dozvolu bez koje ne bi smio biti početak eksploatacije. Još jednom ponavljam, što je s asfaltnom bazom i što je predviđeno za dalje? Svu ovu dokumentaciju o kojoj sam pričala prilažem zapisniku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim vijećnike da sažetije postavljaju pitanja kako bi više vijećnika u sat vremena moglo postaviti pitanja, jer ako ovako nastavimo mislim da nas više od polovice neće doći na red.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Odgovorit ću na postavljeno pitanje vijećnika Maroevića o prijevozu učenika. Prijevoz je jedna zaista komplicirana i višeslojna tematika koje smo se primili odmah na samom početku. Prijevoz učenika osnovnih škola je posebna stavka, obzirom da je to zakonska obveza jedinice lokalne samouprave prema školskoj djeci koja prema zakonu putuju na određenim relacijama odnosno pješače od 2 km pa na više. Željela bih vas kao vijećnike upoznati sa situacijom da smo i razgovorima u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa pokrenuli to pitanje s obzirom da je taj pravilnik potpuno zastario, jer tretira nekakve okolnosti koje su danas vrlo rijetke, a ono što je životna realnost ne akceptira. Osim toga, ne stavlja svu djecu u isti položaj pa se tako dešava da u Zagrebu djeca za dvije tramvajske stanice ostvaruju pravo, a na rubnim i ruralnim dijelovima se mora pješačiti 5 km da bi se ostvarilo pravo na prijevoz. Naravno da taj prijevoz košta i on košta jako puno, pogotovo u jedinici lokalne samouprave koja ima ovakvu konfiguraciju i kvadraturu u kilometrima kakvu pokriva područje Grada Samobora.

Što se tiče konkretnog pitanja za učenike iz Bedra, dakle učenike OŠ Milana Langa, dio ih putuje u Breganu, a dio u PŠ u Grdanjce. Obavila sam razgovore s predstavnicima roditelja iz tog naselja, a s ravnateljima se o tome razgovara već puna dva mjeseca. Obzirom da je škola dobila stav Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka koji svojim dopisom u skladu sa Zakonom o sigurnosti u prometu zabranjuje školi da obavlja djelatnost prijevoza učenika. Tu smo također poduzeli neke kontakte da se te stvari izmjene, jer je to guranje životnih činjenica pod tepih. Naime, u cijeloj Hrvatskoj jako puno škola vrši tu djelatnost, prevozi svoje učenike kombi vozilima, jer jedinice lokalne samouprave ne mogu osigurati prijevoz cca tri učenika s ne znam kakve udaljenosti redovitom autobusnom linijom ili posebnom autobusnom linijom, jer za to nije nitko dovoljno bogat. Osim toga, tu je i prijevoz učenika na natjecanja i na različite aktivnosti koje škola organizira prema programima Ministarstva koja se također takvim vozilima ne bi smjela prevoziti. Dakle, problem je vrlo slojevit, vrlo širok i mi ćemo potražiti sve mogućnosti koje nama stoje na raspolaganju da do donošenja proračuna za iduću godinu ostvarimo sve mogućnosti i pogodnosti za našu djecu koje će taj proračun, ovakav kakav je, moći pokriti.

Organizirani prijevoz učenika s područja Bedra i Noršić Sela bit će dogovoren tijekom ovog tjedna i učenici će se voziti od početka idućeg tjedna. To će biti regulirano, ja se nadam, na zadovoljstvo roditelja, djelatnika škole, ravnatelja i svih nas. Treba reći da se tu razmišlja i o uvođenju gradske linije obzirom da će već od iduće jeseni, a što su me izvijestili roditelji i predsjednik MO, biti preko jedanaestero djece koja će putovati pa se to više ne bi moglo obavljati kombijem. Dakle, mi razmišljamo o rješenju koje će onda zadovoljiti potrebe građana i učenika OŠ u skladu s postojećim zakonima.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Na pitanje vijećnika Lukšića oko ceste dat će odgovor pročelnik Kovačić, a ja ću oko ilegalnih deponija.

Simpatična mi je konstatacija da ste vi to otkrili i pokrenuli postupak. Drag mi je ovaj vaš "scherlokholmski" rad. Danas sam kontaktirao s predstavnicom  Fonda za zaštitu okoliša i u roku dva tjedna predstavnici, a vjerojatno i direktor Fonda, dolaze u Samobor i imat ćemo razgovor oko svih ilegalnih deponija na području Grada Samobora. Naravno, oni prvenstveno dolaze radi sanacije deponije Trebež, ali dogovoren je takav sastanak da ćemo razgovarati oko sanacije svih ilegalnih deponija, naravno u okviru sredstava koje će moći oni osigurati i mi, a u sklopu toga ćemo razgovarati i oko otklanjanja ove konkretne stvari koje ste vi rekli.

Marijan Lukšić: – Nije to nikakav "scherlokholmski" način rada, nego, zamjeniče Masten, trebali bi znati da je Komunalno redarstvo u više navrata izlazilo van i nije otkrilo ništa dok nisam osobno s jednim djelatnikom otišao na teren na lokaciju s koje se to vidi i osobno pokazao komunalnom redaru gdje i što se nalazi. Tek nakon toga postupak je pokrenut, tako da nemojte omalovažavati ono što je napravljeno, a ljudi u susjedstvu i dan danas ne žele o tome pričati, jer se boje. Tako da ne treba to omalovažavati nego treba nešto poduzeti. Apsolutno je neprimjereno i neprihvatljivo da se ta deponija sanira sa sredstvima iz proračuna, bilo gradskog bilo državnog. To treba ići na teret onoga tko je to napravio. Inspekcija zaštite okoliša je to htjela na prvi mah natovariti Gradu Samoboru na leđa, ali smo se oštro usprotivili tome i onda su se povukli, jer, kao, nisu mogli otkriti tko je počinitelj. Nakon određenih radnji ipak se otkrilo tko je počinitelj, ali netko ih treba potjerati da se napravi izvršenje da se to ukloni, ali ne sa sredstvima koja je dobio Grad Samobor za drugu namjenu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što su komunalni redari otkrivali ili nisu otkrivali, stvarno mislim da to ne bih trebao znati, bez obzira što ste vi rekli da bih trebao. Vi znate jako dobro koje su ovlasti Grada ili bi barem trebali znati. Mi ne možemo natjerati, niti naći počinitelja, jer nemamo istražne organe niti policiju pod sobom da bi znali točno tko je to napravio i nemamo instrument presije da ga na to prisilimo. Vi to jako dobro znate, to može napraviti jedino država.

Što se tiče same sanacije cijele priče, naravno, ako će se otkriti počinitelj da će njemu biti stavljeno to sve skupa na teret. Znači, vi nam sada predlažete da to ostavimo tamo dok se ne pronađe počinitelj, a ako to predlažete onda može ovo Gradsko vijeće i takav zaključak donijeti.

Marijan Lukšić: – Mislim da se radi o prevažnoj stvari da se o njoj ne zna ništa. Ako pitate komunalnog redara i pročelnika onda ćete saznati da je Ministarstvo unutarnjih poslova otkrilo u spisima, a u ovom Gradu imate zapisnik gdje je konstatirano tko je to napravio. Znači otkriveno je, a službe državne će reagirati kada će reagirati, kad dođe na red, ako se na njih ne izvrši pritisak, jer - daleko od oka, daleko od srca.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Hvala vam lijepo na informaciji, pa ću dati odmah nalog pročelniku da mi to donese na stol, da vidimo koga ste otkrili. Samo me interesira zašto to vrhunsko "scherlokholmsko" Poglavarstvo nije pokrenulo taj postupak, ako je znalo tko je to napravio.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim gradske vijećnike da se prestanu na ovakav način pod Aktualnim satom prepucavati, jer vam po Poslovniku jasno stoji da za postavljanje pitanja i davanje prijedloga imate dvije minute. Na ovakav način doći ćemo do toga da većina vijećnika neće stići postaviti pitanje niti dobiti odgovor na njega.

Marijan Lukšić: – Ono Poglavarstvo je napravilo puno toga da se slučaj raskrinka i nemojte to bagatelizirati, to je velika i organizirana stvar. U to se uključila Inspekcija zaštite okoliša, Državni inspektorat vezano za ilegalnu eksploataciju i Ministarstvo unutarnjih poslova. Rezultati su stigli nešto kasnije, ali mi smo ih uključili i napravili smo sve da oni odrade svoj posao. Napravili su to isključivo pod pritiskom Grada. 

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – To je tipična samoborska priča da svi govore da se susjedi boje reći itd. Radi se o kamenolomu Beljak, radi se o ilegalno istovarenim gumama, o nekakvom dodatnom otpadu djelomično odvezenom. Onda govorite, što se sramite ili se ne usudite govoriti! Znači, radi se o kamenolomu kojemu je vlasnik g. Beljak i s time smo gotovi, a priča ide dalje.
Sada bih se ja vratio, a da ne pojačavam tenzije, na pitanje asfaltne baze. Ne znam tko je prije mene nekomu nešto obećao, ali ja znam da ćemo mi to riješiti, riješit ćemo asfaltnu bazu i ja trebam vas. Ne želim jednostavno dizati tenzije, jer se u toj cijeloj problematici trebamo nas troje ili četvero složiti oko toga da se izmjesti asfaltna baza. Vi svi znate da pravno formalno je Samoborka u pravu. Znači, lokacijska dozvola - ja sam obišao Ministarstvo, inspekcijske službe, a znate da sam se bunio protiv lokacijske dozvole i da sam u ime Grada poslao ono pismo koje je bilo protiv građevinske dozvole itd. To je ono što smo rekli na našem prvom zajedničkom sastanku s investitorom da svaki radi svoje, što je zapravo iritantno, ali je tako. Prema tome, ja dajem prijavu za plin, za građevinsku dozvolu, za lokacijsku dozvolu. To je ono što smo se mi u Gradu Samoboru dogovorili da ćemo tako nastaviti dalje. Vi s vaše strane ste napravili maksimalno što ste mogli napraviti. Niti vi, niti ja ne možemo pokrenuti ovu državu i promijeniti odnose u ovoj državi, oni su takvi kakvi jesu. Ako hoćemo riješiti pitanje asfaltne baze lijepo vas molim za suradnju. Mi ćemo asfaltnu bazu izmjestiti i napraviti sve preduvjete da ona u proljeće više tamo ne radi gdje je danas, ali pravno formalno bi čovjek mogao tužiti i nas, kao i Ministarstvo, da ga zakidamo u njegovim osnovnim pravima. On je kupio legalno firmu i njemu se ne može ubuduće sustegnuti niti plin, ako on to želi. On je ilegalno izveo tu plinsku instalaciju, to je istina, ali ako to napravi kada dobije građevinsku dozvolu onda bi mu to bilo dozvoljeno. Prema tome, ja molim samo za podršku, a podrška se manifestira u tom slučaju da ćete vi morati malo potrpjeti dolje. Jedino što mogu obećati je da ćemo mi to riješiti, ali jedino uz vašu pomoć. One primjedbe da sada vi želite izmjestiti zemljište lijevo ili desno, jer je on bogat čovjek, to je potpuno neumjesno. Pitanje je samo želimo li riješiti ili ne želimo riješiti problem. Mi ćemo ga riješiti, ali na ovaj način kako sam vam rekao, sve drugo nema smisla.

Ljiljana Jenko: - Ne mogu biti zadovoljna ovakvim odgovorom gradonačelnika, jer je u njegovom odgovoru bilo rečeno izmjestit ćemo, ali ništa konkretno - kada, tko, gdje i pod kojim uvjetima. Ne mogu prihvatiti činjenicu da gradonačelnik ovog Grada kaže "neka ljudi još malo trpe". Zašto bi ti ljudi trpili, ako je ono što sam ja rekla potpuno točno, znači ako su ova obadva objekta napravljena potpuno ilegalno, a s ovako visokoga mjesta upućuje se tim građanima signal "pa dajte strpite se još malo". Stoga pitam, koliko je to malo i što to točno znači u brojkama, datumima ili nečemu sličnom?

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Rekao sam vam da bi asfaltna baza od proljeća dalje radila, a građevinska sezona je još negdje mjesec ili mjesec i pol dana. Ja ne mogu promijeniti ovu  državu zbog neefikasnosti i to sam se ja ispričao unaprijed. Prema tome, mi smo s naše strane napravili maksimalno, vi ste napravili maksimalno, no, međutim, ja državu ne mogu promijeniti i državne institucije. Prema tome, ja o tome više ne razmišljam, jer me to ne zanima. Vama sam dao riječ da ćemo mi to riješiti i u tom smislu smo razgovarali. Služim se samo istinom i kažem ono što je moguće, te idem linijom dogovora, a ne nikako razdora niti svađe, ako može.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vijećnik Lukšić je postavio pitanje u svezi izgradnje nogostupa u Stražničkoj ulici koje je definirano programom. Radovi su bili ugovoreni s Graditeljstvom Grgečić i izvedeni su djelomično iz razloga što se dio građana bunilo protiv izgradnje. Detaljno izvješće vezano uz kvalitetu dostavit ćemo pismenim putem.

Što se tiče horizontalne signalizacije, radi se o lokalnoj cesti, u nadležnosti Županijske uprave za ceste i na isti način nije obilježeno više ulica na području Grada Samobora. Neki dan u razgovoru upozoren je ŽUC da prije škole mora obaviti određene radnje da se na njihovim cestama pofarbaju "ležeći policajaci" itd. Na temelju ovog pisma uputit ćemo im zahtjev da to obave u što kraćem roku. Vi znate da smo mi na proljeće znali farbati njihove ceste, ali na žalost jednog dana bi i toj priči trebao doći kraj, te bi se trebao početi svatko brinuti za svoje ceste, jer svi skupljaju novce za svoje ceste, a ne Grad Samobor.

Što se tiče ceste za naselje Vrbovec ista je u Programu MKA, obaviti ćemo dodatne razgovore s MO, da li je on spreman obaviti te aktivnosti. Radovi asfaltiranja za tu prometnicu ugovoreni su s Viaduktom još na proljeće. Ukoliko će MO izraziti mogućnosti  da obavi dio radnji, nema zapreke da se isto ne obavi do kraja godine.

Pročelnik Željko Radovanić: – Pitanje je glasilo da li Grad Samobor ima plan za djelovanje u kriznim situacijama? Samobor ima takav plan, taj plan postoji, ali je u međuvremenu došlo do promjene mase državnih propisa. Ustrojena je Državna uprava za katastrofe i spašavanja. Ta Državna uprava funkcionira već jedno vrijeme i kadrovski se ona popunjava, a negdje početkom osmog mjeseca povukli su g. Tolića koji je taj dio posla obavljao u Samoboru. Činjenica je da smo mi stožer civilne zaštite imenovali na 2. ili 3. sjednici Gradskog poglavarstva i do kraja desetog mjeseca dio nadležnosti koji ostaje u Gradu Samoboru u dogovoru s Državnom upravom, odnosno s g. Pilčekom, koji to vodi, ćemo takve i te planove koji se odnose na Samobor revidirati i trebati dostaviti. Kada to bude pripremljeno za Državni ured, tada ćemo jednu informaciju pripremiti, ukoliko se tako odluči,  za  članove Poglavarstva i vijećnike.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Još jednom molim sve vijećnike da što sažetije postavljaju pitanja kako bi svi zainteresirani vijećnici mogli postaviti pitanje.

Marijan Lukšić: – Ja bih već postavio pitanje, ali morao sam čekati da vi završite, znači izgubili smo i tu vrijeme. 
Za pročelnika. Činjenica je da smo na masu gradilišta, da ne velim na velikoj većini, imali probleme, jer se netko bunio, ali radi se o nogostupu uz OŠ. Ako netko radi probleme, moje pitanje je: što se radi na rješavanju tog problema, kada će problemi biti riješeni i kada se može očekivati dovršenje nogostupa od početka pa do ulaza u OŠ Samobor? Dapače, bit ću zadovoljan da dobijem pismeni odgovor, a isto tako bih i na ono drugo pitanje molio pismeni odgovor zbog stanovnika Vrbovca i Celina.

Žarko Adamek (HSS): -  Prvo želim iskoristiti ovu govornicu za repliku na što mislim da imam pravo, obzirom da je u odgovoru spomenuo gradonačelnik da on ne zna što su njegovi prethodnici obećavali, a vezano za izgradnju asfaltne baze. Obzirom je Gradsko vijeće raspravljao o asfaltnoj bazi pa ću samo ponoviti ono što sam i tada kao gradonačelnik rekao. Asfaltnoj bazi ništa Grad Samobor nije obećao, osim što je tražio da izgradnja asfaltne baze bude u potpunosti u skladu sa zakonom, a što ova asfaltna baza koje je napravljena u Samoboru nije. Ovaj objekt nema niti lokacijsku niti građevinsku dozvolu, prema tome ne može o legalnom priključku plina biti niti govora. Kada će to sve imati, tek onda se o nekakvom legalnom priključku može i govoriti. 

Inicijativu vijećnika Koščice također želim podržati. Cijenim vašu namjeru da se sjednice Gradskog vijeća održavaju u Gradskoj vijećnici, ali s obzirom na broj gradskih vijećnika, obzirom na javnost sjednice, mislim da uvjeti u ovoj Gradskoj vijećnici nisu adekvatni za normalan rad Gradskog vijeća. Smatram da su sjednice koje su se održavale u Maloj dvorani POU bile puno kvalitetnije i normalno se moglo raditi, za razliku od ovih uvjeta koji su ovdje.

Sada ću iskoristiti svoje pravo na dva pitanja. Prvo je pitanje tajniku Grada Samobora. Molim da mi odgovori da li su ispoštovani zaključci Gradskog vijeća Grada Samobora, te da li su dužnosnici koji su izabrani na prvoj sjednici Gradskog vijeća stupili u profesionalni odnos s Gradom Samoborom, odnosno da li su počeli profesionalno obavljati svoju dužnost i, ako jesu, s kojim datumom?

Drugo pitanje je pitanje gradonačelniku. Na jednoj od svojih prvih sjednica Gradskog poglavarstva pokrenuta je inicijativa za iseljenje štandova koji se nalaze iza naše samoborske tržnice. Građani Grada  Samobora su u velikom broju, konkretno 1827 njih, potpisali peticiju i ne žele da se ti štandovi sele. Koje su vaše daljnje namjere? Da li ćete unatoč tome što je u četiri dana sedmog mjeseca sakupljen ovako respektabilan broj potpisa građana inzistirati na vašoj namjeri iseljenja ili ćete od toga odustati i na taj način omogućiti da trideset i pet naših Samoboraca i dalje može svojom gospodarskom aktivnošću hraniti svoje obitelji?
Marijan Pehar (DC): -  Postavit ću dva pitanja. Prvo pitanje: kada je objavljen poziv za prikupljanje ponuda za reviziju financijskih izvještaja Poduzetničkog centra Samobor za 2004. godinu i koliko je koštala navedena revizija?

Drugo moje pitanje je kada će se za 25% smanjiti cijene učeničkih i studentskih karata, te uvesti besplatan prijevoz osobama starijim od 65 godina, te uvesti kružne zone? To je obećano već od 1. rujna, no, kako je danas 14. rujna, izgleda da od toga nema ništa ili se možda očekuje uvođenje prireza kako bi se obećano moglo ostvariti. 

Anica Vraneković (HDZ): – Imam pitanje iz MO Mala Rakovica, a koje glasi: tko je obavezan i u kojem periodu prevući na cestu novi sloj asfalta koji je uništen za izgradnju vodovodne mreže, da li izvođač radova ili investitor? Naime, u Maloj Rakovici u jesen 2004. godine napravljen je vodovod u Ul. Vidikovac u duljini od cca 300 m, a u proljeće u 2005. godini u dijelu Ul. srednji put u duljini od cca 250 m. Kada su radovi završeni jako je oštećen sloj asfalta i cesta je tako ostavljena i do danas, nije presvučena s novim slojem asfalta. Kada padaju kiše, a padaju često, na istoj cesti se naprave takve grabe da se s autima ne može doma, a to je naročito izraženo zato jer je taj dio Male Rakovice bregovit i voda doslovce odnese dio ceste. Mještani Male Rakovice mole da se to napravi u što je moguće kraćem roku, po mogućnosti prije zime i prije obilnijih kiša i snijega. Molim pismeni odgovor meni i  MO Mala Rakovica. 

Mladen Rešetić (HSP): – Imam dva pitanja. Kada će se shodno predizbornim obećanjima početi smanjivati komunalne naknade? 

Drugo pitanje, tko će biti odgovoran materijalno i moralno ako se, ne daj Bog, nešto dogodi na dijelu obilaznice koja je puštena u promet uz obale potoka Ludvića? Tamo svakodnevno pada zemlja i obrušavaju se stijene veličine stola ili kamina i da ne pričam kakve sve. Ako to nekoga pogodi, za sada na sreću nije, tko će biti odgovoran?
Imam jedan prijedlog. Na inicijativu mještana i vjernika koji koriste crkvu sv. Mihajla i Florijana predao bih zahtjev Gradskom poglavarstvu ako je ikako moguće da se asfaltira ili na neki drugi način riješi prilaz do crkve.

Josip Burica (HDZ): – Imam jedno veoma kratko pitanje. Naime, radi se o objektu javnog WC-a udaljenog cca 100 m od naše Gradske vijećnice. Upravo prije tjedan dana išao sam iz groblja i vidio dva čovjeka koji traže javni WC, pa su tako i mene pitali gdje se nalazi javni WC. U tom trenutku sam se malo našao zatečen, ali srećom što sam znao i pokazao im gdje je. Stoga apeliram ovdje na naše službe ili komunalčeve službe, ako smo mogli izdvojiti milijun kuna za izgradnju WC-a da onda možemo još izdvojiti tisuću kuna, da se naprave putokazi koji će označavati smjer gdje se nalazi javni WC.

Damir Burcar (SDP): – Imam jedno kratko pitanje, ali mislim da je od širokog značaja i interesa za sve građane Samobora. Zanima me konkretno da li je u tijeku i u kojoj fazi izrada Generalnog urbanističkog i Prostornog plana Grada Samobora?
Tajnik Dragutin Kušić: – U svezi pitanja vijećnika Adameka, a sukladno zaključcima Gradskog vijeća dat ću odgovor. 

Tomislav Masten obavlja dužnost profesionalno kao zaposlenik od 16.06.2005. godine. Dakle, od dana izbora za zamjenika gradonačelnika. 

Marica Jelenić profesionalno obavlja dužnost od dana izbora, a prijavljena je s 01.08.2005. godine. Dakle, nakon razrješenja dužnosti ravnatelja i završetka školske godine. 

Antun Dubravko Filipec, gradonačelnik Grada Samobora, obavlja dužnost profesionalno, a prijavljen je s 01.09.2005. godine nakon isteka ugovora o radu koji je imao s prijašnjom firmom. Te sve odgovore dao sam na prošloj sjednici Gradskog vijeća, a svi dokumenti su kod mene, koje možete dobiti na uvid.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Naravno, kada nešto mičete što je već ustaljeno, pa makar to bila rugoba ovoga Grada, normalno je da to nekima nije drago. No, međutim, to je ta razlika - usuditi se nešto pomaknuti, obnoviti i upravljati Gradom ili pustiti da nas voda nosi. Ja nisam da nas voda nosi, nego da u ono što smo pred desetak godina projektirali i uložili novce da i taj dio urbaniziramo, a to će tako i biti. Prema tome, nitko nije ostavljen bez kruha, nego će jednostavno morati napraviti sadržaj ponude takav da će primamiti ljude i na ovo svoje drugo mjesto gdje će oni ubuduće raditi, a to je Sajmište samoborsko. Prema tome, to je samo pitanje ponude. Znači nitko nikoga ne ugrožava, ljudi će imati prioritet u odabiru prostora na novoj tržnici. Bolje rečeno revidirani planovi nekadašnjih tržnica, a bila su tri plana napravljena, a od 1992. godine postoji zabrana djelovanja tržnice u ovakvom obliku kao što je sada. Prema tome, nama ništa drugo ne preostaje nego da retuširamo ono što je postojeće, da usuglasimo to sa zakonom i da Grad Samobor bude i u tom dijelu urbaniziran. S obzirom da smo sada pred razgovorom s Gradom Zagrebom i da će tamo valjda osvanuti parkiralište i jedan poslovni prostor itd. Znači sve se uklapa u taj dio, samo čovjek mora imati kuražu i viziju kuda želimo ići, i to je to.

Iz klupe vijećnik Željko Koščica postavlja pitanje gradonačelniku je li bio na godišnjem na koji nema pravo on i zamjenik gradonačelnika Masten.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – U prvom redu, da mene ne bi bilo sram g. Koščica, od šestog mjeseca radim kao volonter puno radno vrijeme bez kune i radim puno više nego što ste vi radili. Apsolutno nisam dobio ništa plaćeno, kao niti naknadu za sjednice komisija, vijeća i Poglavarstva. Ako je ovo firma, a Grad je firma, pa ja kao inokosni organ mogu dozvoliti sebi i svojim zamjenicima da idu i 45 dana na dopust. S time se morate pomiriti, gotovo. To vam je onaj dio vizije i kuraže. Ja imam kuražu voditi ovaj Grad i ja ću ga voditi i ja radim pravila igre.

Željko Koščica: – Gradonačelniče Filipec, niti vi niti ja ne radimo pravila igre, nego se vi ponašate kao šerif u ovom Gradu, jer mi ljudi to govore da imate takav arogantni, bahati i bezobrazan stav što uopće ne priliči gradonačelniku Grada Samobora. Vi se tako ponašate svugdje. Vi i ja trebamo raditi u okviru zakona, a vi ili ste imali pravo na godišnji ili niste imali pravo. Niti zamjenik Masten niti vi, bez obzira što ne primate plaću, a ne primate ju samo zato jer imate svoje razloge, a zakon vam omogućava da ju primite, to što ju vi ne želite primiti to je vaš problem. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Molim vas predsjedniče da zavedete malo reda među vijećnicima, jer nećemo sad o bezobrazluku i aroganciji, toga sam se nagledao u zadnje četiri godine dovoljno od dotičnog gospodina.

Vijećnica Vraneković tražila je pisani odgovor i dobit će ga u roku od sedam dana.

Vijećniče Burica, vi ste već treći čovjek koji je to rekao ovako javno i sada ste nas stvarno natjerali da to napravimo, jer je to stvarno investicija od milijun kuna pa bi bilo i vrijeme da to ljudi počnu koristiti. Zahvaljujem se na danoj inicijativi.    

Sada mi samo dopustite da si uzmem rokovnik da pogledam da li je bilo još pitanja pa ću i na to odgovoriti, s obzirom da me je vijećnik Koščica malo izbacio iz takta s ovim svojim ovakvim nastupom, koji je u svakom slučaju bezobrazan. Molim vas predsjedniče da zavedete red u ovoj vijećnici.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica nisam vam dao riječ, jer je zamjenik gradonačelnika otišao na mjesto po rokovnik, pa ne možete govoriti.

Željko Koščica: – Zašto mi ne date riječ? 


Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Zbog toga što si je zamjenik gradonačelnika otišao po rokovnik i nije završio svoje izlaganje.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Vijećniče Rešetiću, mi zaobilaznicu nismo preuzeli i za sada je odgovoran izvođač za stanje na gradilištu.

Gradsko poglavarstvo osnovalo je Komisiju, a mislim da na to imamo pravo kao nova garnitura koja je naslijedila Prijedlog GUP-a, a nije sudjelovalo u njegovoj izradi, pa smo ovlastili petero ljudi da pročešljaju materijale koje smo dobili. Komisija se već sastala tri ili četiri puta i radi na tome, a kada se napravi konačan prijedlog, a mislim da to neće trajati više od dva do tri tjedna, tada ćemo ponoviti javnu raspravu, jer će doći do stanovitih promjena u samome GUP-u, a nakon toga ide sve u redovnu proceduru. Međutim, morate nas razumjeti, a mislim da na to imamo i pravo, da ovakav jedan dokument ne možemo donijeti napamet, već moramo to sve dobro razmotriti i pročešljati u tom dokumentu.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Moram samo dati odgovor vijećniku Peharu u svezi prijevoza. Već dosta toga sam rekla, pa bih htjela samo napomenuti da se prijedlog pojeftinjenja 25% odnosio na građane, a s obzirom da su i cijene goriva otišle i da će svakako cijene prijevoza poskupiti, to je stvar kako će ovo Gradsko poglavarstvo zatvoriti pitanje prijevoza, ali s novim proračunom, jer s ovim sigurno ne može. Prema tome, želja je bila 1. rujna, ali, nažalost, ona se neće moći ostvariti, a o cjelovitom prijedlogu prijevoza ćemo razgovarati za 2006. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Za riječ se javio vijećnik Pehar pa ću s njegovim izlaganjem  zaključiti Aktualni sat.

Željko Koščica svoje izlaganje daje iz klupe, te tvrdi da se za repliku javio prije vijećnika Pehara i moli za riječ, a ako ne dobije riječ, fizički će prekinuti sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, oduzimam vam riječ i prekidam sjednicu Gradskog vijeća dok se vijećnik Koščica ne uozbilji i počne normalno raditi na sjednici Gradskog vijeća.

Sjednica Gradskog vijeća se prekida.

Nastavlja se s radom sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – S obzirom da se vijećnik Koščica javio za riječ prije nego sam zaključio Aktualni sat, dajem mu pravo za repliku. Ali Koščica, za ubuduće sjednice molim vas, vis a vis vaših kolega vijećnika, pročitajte si članak Poslovnika Gradskog vijeća gdje vam se opširno opisuje način postavljanja pitanja i vrijeme koje imate pravo za pitanja. Zbog drugih kolega koji danas nisu imali prilike postaviti pitanje mislim da bi trebali imati obzira za ubuduće.

Željko Koščica: - Zahvaljujem na riječi. Slažem se s vama, ali upravo je moj dio replike zamjeniku Mastenu, jer sami potičete takvu raspravu i vašim ovakvim činom. Kada smo mi vodili sjednice vijećnik Mirko Šintić postavljao je i po pet pitanja. Dali smo sve odgovore ili usmeno ili pismeno, ne treba se osvećivati, hajdemo raditi. Moja pitanja su u domeni gradskog vijećnika i želim na njih odgovore. Zamjenik Masten potiče aroganciju i to je moja replika i zato se tako ponašam. Ukoliko ćete vi konstruktivnije raditi i davati odgovore, mi ćemo također bolje i kvalitetnije raditi. Samo jedan citat zamjeniku Mastenu: "Nema glupih pitanja, postoje samo glupi odgovori."

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te napominje da svi vijećnici koji nisu dobili usmene odgovore dobit će pismenim putem odgovor.

