Tomislav Masten (HDZ): - Prvi se javljam za riječ upravo da i vas zamolim predsjedniče da se na današnjoj sjednici Gradskog vijeća svi skupa držimo Poslovnika ovog Gradskog vijeća, jer zadnji puta imali smo prilike vidjeti da su pojedinci dobivali riječ za ovom govornicom koji ju nisu trebali dobiti, a i da njihove riječi i ponašanja, moram priznati, da nisu bili dostojni ni gostionica u okolici Samobora, a kamoli predstavničkog tijela jednoga grada koji je star preko 750 godina. Tako da vas molim da se i vi danas držite dnevnog reda, te da svi dobivaju riječ u skladu s Poslovnikom ovoga Gradskog vijeća.

Prvo pitanje bi bilo za gradonačelnika. Mi smo svjedoci, u lokalnom tisku, a čak i u Jutarnjem listu je svojedobno bilo riječi oko toga, da je došlo do zloporabe ovlasti od strane jednog službenika naše gradske uprave. Upravo ga stoga optužuje jedan član Poglavarstva. Mene zanima što ste vi utvrdili kao gradonačelnik i što ste poduzeli. Po meni tu postoje samo dva rješenja: ili je službenik stvarno zlorabio svoje ovlasti, pa zbog toga treba snositi odgovornost disciplinsku ili je pak član Poglavarstva dezinformirao ljude i medije, pa na taj način on treba snositi moralnu odgovornost. Ali, u svakom slučaju netko treba snositi odgovornost. Interesiralo bi me po pitanju toga što ste poduzeli ili što općenito se namjerava poduzeti.

Moje drugo pitanje bilo bi vezano uz natječaje koje objavljuje Grad Samobor. Ispred sebe imam jedan dopis Ministarstva financija, Uprave za nabavu, rješenje kojim se poništava postupak javnog prikupljanja ponuda radi objave natječaja i oglasa u lokalnom tisku 2003. godine objavljen u Samoborskim novinama i tako dalje i tako dalje. Mi smo svjedoci da je ovaj Grad danas u financijskim teškoćama zbog toga jer nismo uspjeli realizirati kredit lani. Također se radilo o poništavanju natječaja zbog nekih pravnih nepravilnosti. Nama nije ni prezentirano koje su to pravne nepravilnosti bile, no, međutim, netko je te nepravilnosti učinio. Sada ponovno imamo dokument po kojem se ponovno poništava postupak prikupljanja ovih ponuda, a da ne spominjem da je drugi natječaj, koji je išao paralelno s ovim, za tiskanje Službenih vijesti Grada Samobora, također povučen, ali povučen od samoga Grada, jer se uvidjelo da nije pravno valjan vjerojatno. Stoga ponovno pitanje vama: tko je odgovoran za to, tko će odgovarati u ovom gradu za to i hoće li napokon netko odgovarati s obzirom da znamo da svaki ovaj javni natječaj i košta, s obzirom da znamo da su to veliki troškovi za Grad; od komisija, objava i tako dalje, a da ne pričam koje posljedice grad trpi zbog nerealizacije kredita u prethodnoj godini.

Jurica Lastovčić (HSS): - Na prošloj sjednici Gradskog vijeća doneseni su određeni zaključci kojima su definirane mjere i koraci u rješavanju problematike plinifikacije i sanacije trgovačkog društva Energo metan. Pitanje se odnosi na sljedeće: dokle se došlo u realizaciji zaključaka i koja su rješenja prihvaćena na skupštini društva?

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Volio bih odgovoriti na postavljena pitanja. Prvo pitanje zloupotrebe ovlasti od strane službenika vezano uz lokalne tiskovine, moram reći da nisam upoznat s navedenom aferom, ne znam o kojim se ljudima radi. Pretpostavljam da ste razmišljali o prošlogodišnjoj aferi s kupoprodajom zemlje. Onda ne znam, zaista ne znam, nisam informiran o nikakvoj aferi. Molio bih, dakle, da me netko informira o tome.

Što se tiče poništenja natječaja, činjenica je da je natječaj koji je bio objavljen za objavu oglasa Grada Samobora poništen odlukom Ministarstva financija, Uprave za nabavu. Činjenica da je do toga došlo radi žalbe jednog od sudionika u nadmetanju i činjenica je da mi moramo pokrenuti ponovno javno nadmetanje, kao što smo raspisali ponovno javno nadmetanje za drugi dio, a to je za tisak Službenih vijesti. Tko je odgovoran? Gledajte, odgovoran je onaj tko je u ime Grada potpisivao takvu narudžbu i odluku, a to je uvijek predsjednik povjerenstva u osobi gradonačelnika. Sve ostalo je tehnika. Odgovornost je uvijek i isključivo na jednoj osobi, a to je osoba gradonačelnika. Činjenica je pak da je, čini se, osoba gradonačelnika koja je za to bila odgovorna i dio te odgovornosti snosio na ovom Vijeću.

Što se tiče drugog pitanja vijećnika Lastovčića vezano uz Energo metan, nakon prošle sjednice Gradskog vijeća održane su dvije uspješne sjednice Skupštine Energo metana. Na prvoj sjednici pod točkom Razno, a na toj sjednici je izvršena kompenzacija za nešto manje od 4 milijuna kuna duga Energo metana prema INI, dakle, nakon 3 godine smo uspjeli potpisati tu kompenzaciju što se već 3 godine vukla. Upoznati su svi članovi Skupštine, dakle i predstavnik Montera strojarske montaže i predstavnik INE, sa zaključkom Gradskog vijeća, sa zamolbom prema njima da se o toj inicijativi pismeno očituju do sljedeće sjednice. Zadnja sjednica je održana prošli ili pretprošli tjedan. Do te sjednice Monter strojarske montaže se pismeno očitovao kako prihvaća inicijativu Grada Samobora o zajedničkoj prodaji 25% udjela u svrhu sanacije Energo metana. INA, kao jedan od suvlasnika, nije se pismeno očitovala o toj inicijativi, međutim, oni su krenuli u dalj i tražili su suglasnost za prodaju svojih 33% udjela u Energo metanu. Mi tu suglasnost nismo za sada dali, iako smo upoznati s tim postupkom. Potencijalni partner iz inozemstva koji je okrupnjavanjem sa svojom firmom - kćerkom koja se bavila grijanjem nazvana novim imenom. Njihovi predstavnici bili su i na razgovoru u Gradu Samoboru i postoji, dakle, mogućnost da se provede sanacija Energo metana bilo dokapitalizacijom budućeg partnera Gas und *** gdje bi se došlo do onih planiranih postotaka i do zdrave firme ili da INA prilikom prodaje 24% tržišne cijene koju dobije uplati u Energo metan. Naime, to bi onda upravo tih 24% posto kupoprodajne cijene bilo udio od 8% od njihovih 33%, pa bi dakle na taj način INA sanirala svoj dio pripadajućeg duga. U ovom trenutku se vrlo živo vode razgovori, odnosno razmatranja na koji način da se krene u poboljšanje kvalitete i budućeg razvitka Energo metana, a svima nam je, a pogotovo Gradu Samoboru, od interesa da Energo metan zaista bude sanirana, zdrava firma koja će besprijekorno obavljati svoj dio distribucije plina na ovom području i koja će, eventualno, u kasnijem nekakvom vremenu, pokazati interes za distribuciju na kojem drugom području. Također vas želim informirati da je Energo metan podnio zahtjev ili je ovih dana u postupku podnošenje zahtjeva za dobivanje suglasnosti i koncesije za distribuciju plina na cjelokupnom području Grada Samobora. Mislim da je to značajna informacija i da nema nikakve upitnosti o budućnosti rada Energo metana. Činjenica je da dugovi postoje, ali je isto tako činjenica da je upravo prošla, 2002. godina, bila prva godina kada je Energo metan radio s pozitivom. Ta pozitiva je, istina, simbolična, 5 tisuća kuna, ali svojim radom nisu uzrokovali gubitak, nego, dapače, i na temelju sadašnjeg malog broja priključaka oni već ostvaruju dobitak u svom poslovanju i stoga se slažem s činjenicom da je 1994. godine odluka da se krene u plinifikaciju bila strateški i politički izuzetno značajna i dobra odluka.

Stjepan Vlahović (SDP): - Da ne ponavljam opširno i iscrpno ono što je gradonačelnik iznio, Nadzorni odbor je prije održavanja sSkupštine održao praktično s istim dnevnim redom svoju sjednicu. Novost, za razliku od gradonačelnika, je utoliko što smo i danas poslali u natječaj za odabir revizorske kuće, 5 renomiranih revizorskih kuća, da se napravi dubinsko snimanje Energo metana po kriterijima koji bi zadovoljili unaprijed potrebe potencijalnog kupca. I nažalost, morao sam u osobnosti predsjednika Nadzornog odbora podnijeti kaznene prijave i po tome bi bila moja funkcija kao predsjednika Nadzornog odbora u ovih godinu dana dovršena. Nadam se da ću sudjelovati u radu tog istog odbora i u fazi odabira budućeg kupca.

Tomislav Masten: - Radi se konkretno o sljedećem: član Poglavarstva Kupres naveo je da je pročelnik za gospodarstvo, obrtništvo i ulaganja Gvozdanović zlorabio svoj položaj kao privremeni direktor Poduzetničkog centra ili v.d. ravnatelja Poduzetničkog centra, kako god ga hoćemo nazvati, te je čak u toj raspravi bilo pravdanja nekakvih računa i tako dalje, što smo, velim, bili svjedoci pročitati ne samo u lokalnim tiskovinama, nego i u Jutarnjem listu. Interesira me što ste doznali u svezi toga, da li je to istina ili se čovjeka bez veze blati.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - U ovom trenutku nemam definitivan odgovor na ovo pitanje iz tog razloga što je to zapravo navodno izvješće revizije koja je provedena o poslovanju Poduzetničkog centra u dosadašnjem periodu. Taj nalaz revizije još nije plaćen, radi se o, dakle, tržišnoj reviziji, a ne državnoj reviziji, a on bi trebao biti na dnevnom redu Nadzornog odbora Poduzetničkog centra koji je zakazan za 4. lipnja. Nakon što Nadzorni odbor, koji je i mene pozvao kao predsjednika Skupštine Poduzetničkog centra, raspravi taj dio nalaza revizije moći ćemo se i kao Gradsko poglavarstvo očitovati o svim nepravilnostima, ukoliko ih je bilo i nakon toga o svim svojim aktivnostima izvijestiti vas kao gradske vijećnike.

Josip Berčić (HSS): - Pitanje je za Gradsko poglavarstvo. Prema postojećim informacijama u sljedećih nekoliko dana pristupit će se postavljanju odašiljača mobilne mreže na toranj crkve sv. Anastazije, za što je već navodno sklopljen ugovor između župnog ureda i Vipneta. U postupku izdavanja lokacijske dozvole Grad nije dao suglasnost za postavljanje odašiljača. U proteklih godinu dana isti slučajevi su se dogodili u Braslovju, Otoku i Bregani, tako da sada imamo niz bespravno postavljenih odašiljača, bilo Vipneta ili Croneta, ali bez građevinske i inih dozvola. Moje pitanje je što se misli konkretno poduzeti u ovom slučaju budući da se iz svega ispostavlja da se mišljenja stručnih službi Grada ne trebaju i ne žele poštovati i uvažavati.

Marijan Telišman (HSS): - Ja ću malo skrenuti s teme gospodarstva, da tako kažem. Imam jedan prijedlog. Zanima me da li postoji u Gradu možda razmišljanje ili inicijativa i da li uopće postoji mogućnost u okviru proračuna osigurati sredstva za zaprašivanje komaraca? Možda vama ovdje u gradu to ne predstavlja takav veliki problem, ali, vjerujte, nama u nizini je to vrlo veliki problem. Pa, možda da se o tome razmisli, da se uključi i Grad Samobor uz Grad Zagreb na tom pitanju.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Sa žalošću moram konstatirati da je vijećnik Berčić dobro informiran. Činjenica je da smo tijekom petka dobili kao zainteresirana strana faksom, a čak je došlo i poštom, građevinsku dozvolu investitora Vipnet, odnosno njegovog opunomoćenika, mislim da se radi o firmi Hidroelektra, o postavljanju antene Vipneta na toranj župne crkve sv. Anastazije u Samoboru. U obrazloženju te građevinske dozvole navodi se kako je Grad Samobor, Gradsko poglavarstvo svojom odlukom se negativno izjasnilo o tome i također jedan od susjeda je dao negativno mišljenje u postupku izdavanja građevinske dozvole. Sve to su investitori pobili mišljenjem Ministarstva kulture, njihovog odjela za zaštitu spomenika i tako dalje i na temelju tog oprečnog mišljenja zaštitara odobreno je postavljanje antene Vipneta na toranj. 

Grad Samobor kao zainteresirana strana u svakom slučaju će se žaliti na izdanu građevinsku dozvolu i neće dozvoliti da građevinska dozvola postane pravomoćna. Također, pozvali smo investitore da nam pokažu svoj projekt, jer postoji mogućnost da je došlo do promjena u projektnoj dokumentaciji u odnosu na vrijeme kad su u prvom trenutku dobili negativno mišljenje. U slučaju kada se sama antena ne bi vidjela, kada bi ona bila unutar zidova tornja, tada nas to ne bi možda toliko smetalo, jer je ne bi ni vidjeli, a što je daleko od oka, daleko je možda i od pameti, a ukoliko su ostali kod ondašnjeg tehničkog rješenja, to jest da oni repetitori antenski izlaze kroz šalaporke van, u tom slučaju mislim da Grad Samobor nikako ne bi mogao prihvatiti navedeno rješenje, a i sam mehanički dio te antene nalazio bi se dolje u prizemlju tornja, uz zid crkve, po starom rješenju. Dakle, to su neke stvari koje mi ne bi htjeli, odnosno ne želimo prihvatiti. Istina je i da smo iz obrazloženja građevinske dozvole vidjeli da je naš župnik zaključio i nekoliko ugovora s investitorom Vipnetom vezano uz postavljanje te antene i mislimo da bi o cijelom tom slučaju trebalo dalje razgovarati sa župnikom. Ja sam obavio jedan razgovor sa župnikom gdje je on rekao da je on dao neke načelne suglasnosti o tome. Ja na uvidu nisam imao navedene ugovore. Tražit ćemo od investitora i te ugovore, a u svakom slučaju pokrenut ćemo sve aktivnosti da do pravomoćnosti te građevinske dozvole ne dođe. Činjenica je da su još dvije antene na području Grada Samobora, to je Braslovje i Otok, bespravno postavljene i da su protiv investitora za te antene stavljene prijave nadležnim inspekcijskim službama. Nažalost, i sami znate koliki je naš utjecaj na inspekcijske službe koje su ili pod državnim inspektoratom ili su direktno pod pojedinim ministarstvima. Ja se ispričavam svim vijećnicima i ostalima što možda malo nerazgovjetno govorim, ali imam problema sa zubom.

Stjepan Črnjak (LS): - Molio bih odgovor na neka pitanja. Naime, pročitali smo u dnevnom tisku da je Zagrebačka županija uspjela dobiti kredit za popravak županijskih cesta, pa da će tako Grad Samobor dobiti najveći dio tog kolača koji se zove kreditna sredstva za popravak županijskih cesta. Zanima me koje će se ceste sanirati tim sredstvima i u kojim rokovima. Nadam se da će to biti u ovom ljetnom periodu, a ne po zimi. 

Drugi dio se odnosi na održavanje naših lokalnih ulica. Naime, ja ću spomenuti samo neke, a mislim da ste svi svjesni i održavanja ostalih ulica, pogotovo zbog raznoraznih prekopa koji se na njima obavljaju. Naime, u Ulici Franza Lista nedavno su sanirani neki prekopi, ali su neki ostali zaboravljeni. Radi se o priključku ove nove urbane vile gdje je ustvari rađen priključak na kanalizaciju, ali taj priključak nije saniran. Da li taj investitor nije tražio sanaciju i što je u tom smislu Komunalac poduzeo da se onda istovremeno sanira ustvari cijela ulica, a ne samo parcijalno neki od prekopa? Ujedno zahvaljujem pročelniku Kovačiću što me je obradovao činjenicom da ta urbana vila u Ulici Lešće, koja je ustvari iznad Franza Liszta, to je ona, već pomalo standardna crna kuća sa sedam stanova, ima urednu građevinsku dozvolu, ali mislim da se možemo svi zapitati da li su ovakove ulice ili ovakova mjesta podobna za izgradnju ovakvih velikih urbanih vila u zonama isključivo individualne stambene izgradnje. Jedna druga ulica je u mojem bližem susjedstvu, gdje je Cvjetno naselje, tamo prema onom izlazu dolje na Jelačićevu ulicu, na onoj lokaciji gdje se gradi precrpna stanica koji gradi Vodoopskrba, a koja je uzdužno prerovana, poprečno prerovana, posljedice ugradnje plinske instalacije su upravo katastrofalne, tako da praktički dobrim dijelom se niti ne vidi da je to asfaltirana ulica. Zanima me kada će se i ta ulica sanirati i da li je to moguće napraviti prije jeseni.

I drugo, informacija koju bih želio da čujem. Što se radi po pitanju razdruživanja s Gradom Zagrebom, odnosno da li su u posljednje vrijeme postojali kakvi kontakti vezano na razdruživanje, jer neću ponavljati razloge koji nas zbog toga vode. 

I dalje, što je s postupkom, odnosno izradom studije informatizacije gradske uprave i gradskih ustanova i poduzeća? Tu je i pitanje prijedloga nove organizacije gradske uprave. Mi smo se založili da idemo u reorganizaciju gradske uprave, pa me zanima do kuda se došlo po tom prijedlogu. 

Rozarijo Rozga (HDZ): - Ja imam kratko pitanje. Naime, DVD Bobovica s obzirom na svoj položaj tamo, autoput i visoku rizičnost opasnosti od požara, prikupilo je sredstva za planiranu nabavu vatrogasnog vozila. Prikupili su cca 100.000 kuna, jer im je to zbilja potrebno i obratili su se Gradu da im pomogne da riješe taj svoj problem i umanje tu opasnost od požara. Da li Grad što planira da im pomogne i da taj svoj problem riješe?

Mislav Maroević (nezavisni vijećnik): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje odnosi se na osnivanje i rad famoznog povjerenstva za odnose s Japancima, odnosno japanskom tvrtkom IBIZ-CUBE. Budući da sam ja predsjednik NK Samobor, sticajem nesretnih okolnosti, a ujedno i član tog povjerenstva koje se dosad sastalo samo jedan jedini puta i nikad više i na tom sastanku nismo ništa zaključili, jer se Japanci nisu pojavili, zanima me, a u međuvremenu saznajem informacije da dolaze ponovno neki dopisi u Grad o njihovim željama za osnivanjem gimnazija, vrtića, otkupom zemljišta i tako dalje, da li je to povjerenstvo još uvijek aktualno ili je s raspustom starog Poglavarstva i ono raspušteno, pa će se osnivati novo. Volio bih da me netko o tome obavijesti, kad sam već formalno član tog povjerenstva. 

Kad sam već kod nogometnih tema, evo i jedan prijedlog. Znam da možda nije po protokolu i proceduri, ali volio bih to ovdje javno iznijeti. Dakle, moj je prijedlog i preporuka komisiji za imenovanje trgova, ulica, a pretpostavljam onda i objekata, da se stadion NK Samobor preimenuje u stadion Božidar-Boka Štefković, kao trajna uspomena na jednog od najvećih i najboljih nogometaša NK Samobor, koji je, nažalost, tragično preminuo upravo na nogometnom igralištu. Evo, to je moj prijedlog komisiji, pa neka ga razmotri.

I drugo pitanje, hvala vam lijepo na razumijevanju, zanima me, budući da je naš poštovani gradonačelnik izabran prije nešto od više dva mjeseca i to na dužnost koju će obnašati profesionalno, zanima me kakvo je trenutno njegovo stanje, odnosno status. Da li je raskinuo svoj radni odnos tamo gdje je dosad radio i zasnovao radni odnos u Gradu ili to još uvijek radi volonterski?

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Ostao sam dužan vijećniku Telišmanu odgovor na postavljeno pitanje zaprašivanja komaraca, dakle dezinsekcija i deratizacija. Činjenica je da, i sami znate, u proračunu za 2003. godinu nemamo sredstava za dezinsekciju. Eventualno da napravimo nekakvu jednokratnu aktivnost. Treba vidjeti koliko bi zaprašivanje koštalo, pa da vidimo kolika bi bila ponuda i da se pokušaju naći ta sredstva ili u proračunskoj pričuvi ili nekakvim rebalansom proračuna da se osiguraju ta sredstva. Ali, činjenica je da bi to trebalo napraviti zadnje vrijeme sada. Vjerojatno kasnije, kad već budu, ono, dva metra, nema smisla. 

Što se tiče pitanja vijećnika Črnjaka, istina je da je odlukom Županijskog poglavarstva Gradu Samoboru osigurano, odnosno predviđen je najveći dio iznosa od 50 milijuna kuna kreditnih sredstava za održavanje županijskih cesta. Na području Grada Samobora postoji više od 150 kilometara županijskih cesta i odmah sljedećeg dana nakon što je Poglavarstvo donijelo takvu odluku predstavnik ŽUC-a bio je kod nas, razgovarao je sa mnom i s pročelnikom Kovačićem i obiđen je teren kako bi se utvrdilo koje su ceste u najlošijem stanju od županijskih cesta na koje bi se išla izvršiti sanacija s predviđenim sredstvima. Ali je činjenica da bi zapravo ta sredstva trebalo iskoristiti u malo ozbiljnijoj namjeri, dakle napraviti ozbiljniju cestu, a ne samo pokrpati rupe. Postoje za ovu našu ispostavu županijskih cesta neka sredstva za ova tekuća krpanja rupa, a mislim da bi 5 milijuna kuna trebalo iskoristiti kvalitetnije, dakle za ozbiljnu sanaciju većih količina, odnosno većih dužina cesta. Pročelnik Kovačić će vam dati točne popise o kojima smo razgovarali vezano uz te ceste. Također i o održavanju lokalnih cesta.

Što se tiče razdruživanja s Gradom Zagrebom, činjenica je da smo pokušali stupiti više puta u kontakte s predstavnicima Grada Zagreba. Nažalost, od gradonačelnice nismo dobili za sada pozitivan odgovor da bi se našli po svim otvorenim pitanjima na razgovoru vezano uz to. Mi imamo nekakve službene ili poluslužbene razgovore na razini pročelnika, ali bez jasnog dogovora s čelništvom grada tu teško da ćemo uspjeti bilo što napraviti vezano uz razdruživanje. Postoji također i naša inicijativa za rješavanjem toga putem arbitraže. Vi znate da je arbitraža pokrenuta 1995. godine, da do dana današnjeg nije održana nijedna rasprava po navedenoj arbitraži, iako postoji predsjednica arbitražnog vijeća koja do sada nije napravila nikakve aktivnosti od 1995. godine nadalje. Otvorenih pitanja i dalje imamo jednaki broj kao i 1993. godine, od 15.04.1993. godine kada smo se ponovno konstituirali kao Grad Samobor.

Studija o informatizaciji. Napravljeno je nekoliko razgovora s Gradskim zavodom za automatsku obradu podataka s kojim Grad Samobor i do sada surađuje prije svega na velikim projektima informatizacije, odnosno potrebe za informatizacijom, kao što su birački spiskovi, izbori, zatim je tu porezna uprava, policijska uprava i tako dalje. Oni su nam spremni napraviti projekt informatizacije. U ovom trenutku očekujem od novog pročelnika Mustača da mi dostavi koja je to njihova ponuda. Mislim da će oni kao Gradski zavod za obradu podataka, koji će u vrlo kratkom roku postati državna agencija za informatizaciju, to napraviti po najpovoljnijim cijenama i, jasno, uz dovoljnu količinu stručnosti. Tamo ipak radi više od 300 ljudi informatičke struke s ogromnim kapacitetima i resursima. Apsolutno se slažem da je jedan od najvećih dugova koje ja pred sebe postavljam reorganizacija gradske uprave i zaista ću se truditi da do sljedećeg vijeća predložim novu odluku, odnosno barem kostur odluke po kojoj bi trebali napraviti jedan zajednički stav da je to nešto oko čega će se ovo Gradsko vijeće konsenzusom složiti, jer je onda to zapravo temelj za budući kvalitetan rad, bez obzira na promjene u strukturi aktualne izvršne vlasti.

Pitanje vijećnika Rozge o DVD Bobovica. Taj zahtjev je došao na Gradsko poglavarstvo. Na jučerašnjoj sjednici kolegija o njemu smo raspravljali i ide prijedlog na sljedeću sjednicu Gradskog poglavarstva da se našem DVD Bobovica izađe u susret s određenim sredstvima. Bojim se da nismo u mogućnosti u ovom trenutku osigurati svih 43 tisuće kuna potrebnih sredstava, ali barem 20 tisuća kuna će Grad Samobor dati direktno iz proračuna. Ali, nemojmo se zavaravati. I dio koji ide iz vatrogasne zajednice također su sredstva predviđena našim gradskim proračunom za potrebe vatrogastva. 

Pitanje vijećnika Maroevića o povjerenstvu za suradnju s IBIZ-CUBE-om. To povjerenstvo, kao što ste sami rekli, jedanput je bezuspješno započelo s radom. Nakon što sam preuzeo dužnost, bio sam obaviješten od tadašnjeg dogradonačelnika, ostavljen mi je jedan elaborat o IBIZ-CUBE-u. Nakon toga smo taj elaborat dali na kolegij i na Gradsko poglavarstvo. Činjenica je da je ono što se tim elaboratom tražilo zapravo za Grad, po mom osobnom mišljenju i po stavu Poglavarstva, jer je to jednoglasno prihvaćeno, neprihvatljivo. Naime, investitori su tražili koncesiju na 25 godina za zemljište i sve objekte, od športskih do ugostiteljskih, na području od Voćarske ulice pa skroz do Šmidhena. Mislimo da je to bilo neprihvatljivo za potencijalnu investiciju od 3 milijuna DEM i razgovarajući s njihovim predstavnikom za područje jugoistočne Europe, njemu smo rekli taj stav da je njihov prijedlog za koncesiju za Grad neprihvatljiv, da mi imamo udrugu građana koja se zove nogometni klub i koja je koncesionar u ovom trenutku cijelog športskog terena. Ponudili smo im, ako su zainteresirani, da se natječu za kupnju zemljišta na području Grada Samobora, pa onda, ukoliko uspiju u tom nadmetanju, neka naprave planiranu investiciju, a njihova bi investicija bila u smislu izgradnje športske dvorane i izgradnje športske gimnazije. U tom slučaju, ukoliko uspiju kao investitori se natjecati za kupnju zemljišta, ukoliko zaista naprave tu investiciju na području Grada Samobora, mislim da će se onda moći lakše sporazumjeti o zajedničkom korištenju, ukoliko im je to potrebno, o zajedničkom korištenju športskih objekata na nogometnom stadionu. Mislim da na taj način štitimo i interese naše udruge koja se zove nogometni klub, da na taj način najbolje štitimo i interese Grada, jer smo sigurni da bi nakon raspisivanja koncesije ili davanja tog zemljišta u koncesiju trebalo dati i suglasnost na hipoteke i na koješta drugo. Mislim da bi se zapravo time bitno komplicirala situacija i mislimo da je čisto imovinsko - pravno rješavanje pitanja najvažniji start da bi se nešto započelo.

Zahvaljujem se na vašoj inicijativi vezano uz promjenu imena samog objekta i osobno ću ju podržati, bez obzira na razinu tijela koje će o tome donositi odluku.

Vezano uz moj status. Istina je da me je 21.03. ovo Gradsko vijeće izabralo na profesionalno obavljanje dužnosti gradonačelnika. Dana 25.03. podnio sam zahtjev ministru za obrt, malo i srednje poduzetništvo koji bi me trebao predložiti Vladi Republike Hrvatske za razrješenje, obzirom da sam ja za sada državni dužnosnik, tajnik ministarstva. Od 25.03. do dana današnjeg ta točka nije došla na sjednicu Vlade Republike Hrvatske. Kada će doći, ja se ne mogu o tome očitovati, dakle činjenica je da je moj radno-pravni status u ovom trenutku vezan uz Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo. Tamo ostvarujem svoja prava iz radnog odnosa, bez obzira što, ja se nadam dobro i svakodnevno, obavljam posao gradonačelnika. Dakle, štoviše, nisam svojim poslom vezan za Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo, što ne znači da ne pokušavam raditi za dobrobit ovoga grada.

Feliks Škiljan: - Naši čuvari parkirališta, da ne velim, vrebaju na vozače bez parkirališne karte. Znači, netko ode da plati kartu, a oni već stave onu prijavu. Radi se ovdje o Mlinskoj ulici gdje automata uopće nema. Netko tko stane, mora proći cijelu tu ulici i potražiti taj automat ili u Perkovčevoj ili tu kod vrtića. Jednostavno bi trebalo samo možda na više mjesta rasporediti to, tek se onda može ići i s mjerama represije za neplaćanje parkiranja. Međutim, ukoliko automata nema, ukoliko nisu uočljivi, nema smisla onda napraviti represiju.Drugo pitanje je isto u svezi našeg Trga kralja Tomislava gdje smo svjedoci da, osim manifestacija koje se događaju u gradu, na svu sreću imamo prilike ponovno gledati ta parkiranja. Nedavno sam promatrao kako je to riješeno u Čakovcu i Varaždinu. Znači, ako je pješačka zona, ako se proglasi, tada ne smije nikakvo, mislim da se to zove motorno vozilo ili koja je to kategorija, vozilo ući na taj trg. Znači, niti moped, a kamoli teški motocikli, što smo svjedoci da se to radi ili kod Samoborske banke, vjerojatno će to biti i kod Zagrebačke banke, a znamo da je taj nekakvi običaj ljudi da kad idu u kafić toliko što motorom ne dođu za šank. Pa me jako interesira je li to u ingerenciji policijske postaje ili i gradska uprava može tu nešto konkretno napraviti?

Dakle, dva pitanja. Jedno u svezi automata za parkiranje kojih nema dovoljno i neuočljivi su, a drugo je u vezi gradskog trga.

Hrvoje Šarinić (DC): - Ovdje je bilo otvoreno pitanje u svezi dolaska Japanaca koji su bili podnijeli jedan prijedlog koji, kao što smo čuli, i nije bio toliko atraktivan kao što je izgledalo na samom početku. Međutim, ja otvaram jedno drugo pitanje koje se već vrti u Samoboru više od godinu dana i koje bi iz temelja promijenilo fizionomiju Samobora i to ne za nekoliko godina nego za nekoliko vjekova. Radi se o dolasku Hrvatskih studija ovamo. To je itekako ozbiljan projekt. Ja sam na samom početku imao kontakte i koristio svoje kontakte da te ljude stimuliram da dođu ovamo i oni su bili, mislim, četiri puta ovdje i to na najvišoj razini tog fakulteta koji se zove danas Fakultet Marka Marulića i koji je razriješio svoj status u okviru Zagrebačkog sveučilišta, što nije prethodno bio slučaj. Znam da je izmijenjena jedna korespondencija s Gradom, s gradonačelnikom i ne znam koja je, moram reći da me je dekan još pred jedno dva tjedna nazvao i pitao što je s time. Dakle, oni su itekako i dalje zainteresirani. Zato i mislim da bi morali sve učiniti da taj projekt zbilja iskoristimo, ako je ikako moguće, jer, samo da vam kažem da je u jednoj prvoj fazi bilo predviđeno da bi bilo otprilike 1200 studenata, a iza toga, bi se iz godine u godinu taj broj povećavao i došao konačno kroz nekih 5 godina do 5000 studenata. Mislim da je potpuno jasno što bi to značilo za Samobor, jer tu nisu samo studenti, tu nije samo konzumacija u svim oblicima njihova, nego su to izmjene i razmjene s drugim sveučilištima u svijetu, tu su roditelji koji dolaze i tako dalje. I to bi dalo jednu drugu, kao što sam na početku kazao, fizionomiju samom gradu. Ne radi se samo o obrtu, o maloj industriji, nego u ovakvom jednom projektu koji bi bio na jednoj visokoj intelektualnoj razini mislim da bi to bilo itekako korisno i za Grad Samobor i za sve nas koji ovdje živimo.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Odgovor na pitanje vijećnika Makaruna o pojedinim ustanovama oslobođenim plaćanja komunalne naknade. Zaista nemam saznanja i pročelnik Kovačić mi tvrdi da ne postoji kod nas ustanova koja je oslobođena plaćanja komunalne naknade. Ukoliko znate da postoji takva nejednakost, molim da me o tome obavijestite kako bi se nepravda u tom smislu da su neki dužni plaćati, a neki nisu dužni plaćati komunalnu naknadu, ispravila. 

Što se tiče zahvale gospodinu Jagiću vezano uz otvaranje rasvjete na igralištu u Svetom Martinu, ja mislim da je ta zahvala išla njemu osobno radi dijela donacije koju je Elektra Samobor napravila u području te elektrifikacije, odnosno rasvjete na igralištu, a mislim da je on tamo bio i nešto vezano uz rukomet, ali nisam tu sasvim siguran, mislim da ima neke veze i s rukometom na području Svetog Martina. Eto, donacija samih stupova je bila njegov osobni angažman, da se dobiju besplatno stupovi na kojima je rasvjeta.  

Što se tiče nejavljanja na javne natječaje, činjenica je sljedeća. Po zakonu o javnim nabavama mi smo dužni objaviti sva naša javna nadmetanja i oglase u Narodnim novinama kao službenom glasilu Republike Hrvatske. To je zakonska odredba i nju moramo poštovati. Evo, ja vas na žalost moram obavijestiti o dva najnovija slučaja, gdje smo raspisivali javni natječaj za prikupljanje ponuda za izradu projektne dokumentacije za nove kotlovnice za OŠ Samobor i za dječji vrtić, gdje se niti na jedan od ta dva natječaja nije nitko javio, a radi se, ja mislim, o vrlo interesantnom poslu, o poslu gdje se ljudi plaču da nema dovoljno poslova u Republici Hrvatskoj. Činjenica da se otvaranjem autoputeva, otvaranjem poslova, dakle pokretanjem nekih aktivnosti, da smo došli u situaciju da jednostavno više nemamo građevinskih firmi, odnosno projektantskih firmi koje bi se javljale na natječaje. Znam da je čak i telefonirano bilo potencijalnim izvoditeljima i poduzećima neka se jave na natječaj. Nitko se na dva natječaja nije javio. Da li je tome razlog zbog toga što neadekvatno i u drugim tiskovinama ne objavljujemo, o tome bi se dalo razgovarati. Činjenica da je ovaj natječaj bio poništen, dakle mi nismo imali za ovu godinu definirano u kojoj od lokalnih tiskovina možemo objavljivati. Stoga smo mogli ili primijeniti dalje onu praksu da u svima objavljujemo ili da u ni jedne ne objavljujemo. Mislim da ćemo to u najskorijem roku riješiti. Da li je tri četvrtine stavke za objavu oglasa potrošeno, ne znam. Činjenica da je dosta velika svota potrošena u jednoj drugoj stavci, a koja se zove izrada Službenih vijesti Grada Samobora. U toj stavci je podosta potrošeno radi toga što su računi za izradu zadnja tri broja Službenih vijesti Grada Samobora iz 2002. godine teretila proračun 2003. godine, te stoga uz dva broja koja su došla na naplatu ove godine ta stavka je poprilično potrošena. Radi se o nekakvih šezdesetak posto, dakle gotovo tri četvrtine te stavke je potrošeno. 

Gospodin Škiljan pita za automate. Činjenica da smo mi postavili do sada u Samoboru samo 3 automata: u Mlinskoj, u Perkovčevoj i u Gajevoj ulici. Slažem se s time da ne bi trebalo odmah nahrupiti kad čovjek zalupi s vratima i ide platiti, da se prilijepi kazna, ali to možemo razgovarati s Komunalcem, dakle, da službena osoba koja naplaćuje parkiralište u tom smislu mora pričekati kad vidi da netko dolazi i tako dalje ili da sama mora naplatiti tamo na licu mjesta one tikete.

Što se tiče parkiranja motocikala na Trg, ajde, Bogu hvala, riješili smo se barem parkiranja vozila na temelju pitanja vijećnika Črnjaka od prošli puta. Vidjeli ste da su se postavili u kratkom roku i stupići i završena je investicija Zagrebačke banke i otvorena je. Dakle, na samoj plohi Trga ne mogu se više parkirati osobna vozila, a što se tiče parkiranja motocikala to je stvar policije, dakle, policija bi trebala kažnjavati prekršajno krivo parkiranje. Znam da se to u nekim slučajevima i uspješno radi.

Što se tiče Hrvatskih studija i Fakulteta Marka Marulića, sa žalošću moram konstatirati da prilikom preuzimanja dužnosti apsolutno nisam dobio niti zatekao niti jedan dokument korespondencije vezano uz ovaj projekt. Ja ne znam, to su vodili bivši gradonačelnik i zamjenik gradonačelnika, koliko znam. Vrlo rado bih stupio u kontakt s osobama s tog fakulteta. Mislim da je tu bilo i nekih pitanja oko izrade GUP-a, jer se radi o prostoru kojeg je trebalo prenamijeniti i mislim da je to ovih dana u postupku, dakle, javna rasprava i donošenje GUP-a. Mislim da se o tome radi, koliko sam informiran s općeg stajališta, ali osobno nisam dobio niti papirić vezan uz taj projekt. Vrlo rado bih razgovarao i mislim da je to projekt koji je izuzetno značajan za Grad Samobor i trebalo bi ga pokrenuti s mrtve točke. Predlažem da iskoristimo još jednom vaša poznanstva i da uspostavimo taj kontakt ponovno. 

Hrvoje Šarinić: - Gradonačelniče, ne samo da je bila izmijenjena korespondencija, pa nekakav urudžbeni zapisnik valjda postoji i tako dalje, trebao bi postojati, nego postoji jedna studija koja je jedna visibility studija, jedna pred - idejna studija koju sam ja vidio i u kojoj su oni razradili apsolutno različite faze u vremenu izgradnje toga. Ja znam da je bio problem terena i da smo mi trebali najprije riješiti sa GUP-om, dakle namjenu terena, a iza toga dokupiti kao grad, nije se radilo o velikim površinama, ali, dakle, jer tamo su neka privatna zemljišta, dakle morali smo to dokupiti. I mene stvarno čudi, pa budite ljubazni, dajte provedite, namjestite jednog Sherloka Holmesa da provjeri, jer zbilja je šteta, ti ljudi telefoniraju kao što sam vam kazao, a ja vam stojim na raspolaganju da vas povežem s njima. 

Marijan Dumić (DC): - Ponukala me malo prije rasprava, pa bih molio ovo Gradsko vijeća da preko Gradskog poglavarstva naredi da se očisti ispred Zagrebačke banke, jer ono je neprimjereno da stoji već dva tjedna, a Zagrebačka banka je otvorena.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na inicijativu tajnika samo da se još očitujem na raspravu vijećnika Šarinića. Dakle, u strategiji Grada Samobora koju je usvojilo ovo Gradsko vijeće uneseno je otvaranje Hrvatskih studija, odnosno pokretanje tog projekta. GUP je u fazi donošenja, odnosno u nekakvoj javnoj raspravi ili u jednoj od faza u kojoj će se predvidjeti i potrebno područje. Nismo na to zaboravili, ali je činjenica da bih i ja osobno volio biti upoznat aktivnije s time.

Što se tiče čišćenja plohe Trga, moram reći vijećniku Dumiću da je naređeno već više puta da Zagrebačka banka kao investitor mora očistiti one ploče od betona koji im je ostao prilikom adaptacije i uređenja njihovog novog prostora.  

Pripremio:

Robert Škiljan
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