Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara "Aktualni sat".

Žarko Adamek (HSS): – Imam dva pitanja. Prije postavljanja pitanja želio bih protestirati, predsjedniče, zbog toga što je na ovakav način glasovanja o primjedbi koju je dao vijećnik na Zapisnik zapravo napravljena cenzura većine. O većini će, dakle, ovisiti to što će pisati u Zapisniku, a što neće pisati u Zapisniku, bez obzira na stvarni tijek sjednice. Mislim da to zaista nema veze s razumom, jer Zapisnik bi trebao odražavati stvarni tijek sjednice, bio on skraćen ili ne skraćen. Ovako smo došli u situaciju da većina, bez obzira na tijek, stvara cenzuru i radi Zapisnik onakav kakav toj većini odgovara, a što zaista mislim da nema potrebe na ovom Gradskom vijeću. Nakon toga bih postavio dva pitanja.

Prvo pitanje bih postavio gradonačelniku. Da li se sukladno najavama sa sjednica Gradskog poglavarstva postavio video nadzor na području iza Muzeja? Ako je kamera za video nadzor postavljena, tko je to odobrio, tko je kameru postavio i koliko je nabava i postavljanje kamere koštalo te da li je za to proveden natječaj? Također me interesira tko se koristi tim podacima i tko vrši pregledavanje snimaka te u koju svrhu će se te snimke koristiti? Ako je i postavljena takva kamera o čemu se o ovom Gradu može samo šuškati, jer nitko ne može ništa konkretno znati, interesira me zašto nigdje nije, kao što je u odgovoru na moje vijećničko pitanje prije nekoliko sjednica bilo odgovoreno, postavljena tabla s natpisom da je to prostor pod video nadzorom.

Moje drugo pitanje postavljam pročelniku Kovačiću. U subotu sam išao izvršiti uvid u javno izlaganje prostorno planskih dokumenata, a na žalost, subota nije uredovno vrijeme tako da sam se morao okrenuti. Međutim, kada sam došao već gore do prostora PC vidio sam kako se taj prostor nadograđuje. Interesira me, s obzirom da je Grad vlasnik tog prostora, da li je Grad investitor navedene dogradnje prostora u PC, a ako je, kada je i pod kojim brojem dobivena građevinska dozvola za izvršenje te nadogradnje, a volio bih znati i broj te građevinske dozvole kako bih mogao izvršiti uvid u postupak izdavanja iste.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Samo da se osvrnem na onu primjedbu na početku. Vi znate vijećniče Adamek da se nikada Zapisnik nije vodio od riječi do riječi. Ako je netko inzistirao uvijek je mogao dobiti fonografski zapis, a sada isto predlažemo s obzirom da će biti takve mogućnosti da se zapisnik vodi u skraćenom obliku, ali će svaki od vijećnika moći dobiti CD pa će se moći izvući onaj dio koji ga zanima, pa više neće biti ovakvih situacija.

Željko Koščica (DC): – Naime, neću se vraćati na tu temu, jer sam već naučio da jednostavno odluka većine pobija čak i ono što je istinito. Dakle, neću trošiti vrijeme na to. Sada sam se javio iz dva razloga, jedno su naravno pod Aktualnim satom vijećnička pitanja, a drugo je pod Aktualnim satom kršenje Poslovnika, što ću prvo o tome govoriti, a moje je pravo iz članka 143. Naime, cijelo vrijeme se taj članak tumači na način na odgovore na vijećnička pitanja do jednog dijela, dakle "u pravilu se daje pismeni odgovor", a ne čita se do kraja. U pravilu se može dati samo onda kada se na to ne može znati odgovor, itd. Ovo je sedma sjednica, a još nisam dobio od gradonačelnika ni jedan odgovor na postavljeno pitanje u obliku usmeno, što ograničava moja prava sukladno Poslovniku, jer vijećnik koji nije zadovoljan odgovorom može tražiti daljnja pojašnjenja. Isto tako učinjena je gruba povreda Poslovnika, jer ja nisam dobio nikakav odgovor na vijećničko pitanje, a podsjetit ću vas da je zadnja sjednica Gradskog vijeća održana 14.12.2005. godine i moje prvo pitanje je, što se može vidjeti i u Zapisniku koji imate pred sobom, koliko koštaju božikovine, a odgovor nisam dobio do današnjeg dana. Isto tako, sukladno članku 143. zadnji pasus, ja ću vam pročitati odgovore gradonačelnika na moja postavljena pitanja. 

Molio bih vas da držite red, a gradonačelnik neka pročita Poslovnik pa će shvatiti da ja imam pravo tražiti pojašnjenja. Gradonačelnik meni čak nije odgovorio, nego je mene pitao. Ja ću vam to pročitati, a vi prosudite, imate većinu pa opet možete to izglasati drugačije. Dakle, gradonačelnik meni između ostalog odgovara: "Čovjeka koji je čekao 2 sata ispred moga ureda, a ja sam ga potom odbio saslušati, molim Vas dovedite Vi u moj ured kako bih mu se osobno ispričao, u protivnom držim da je vaš navod neistina sa svrhom diskreditacije moje osobe". Gospodo, da li ću ja dovoditi ljude u Gradsku vijećnicu kao svjedoke, da li se gradonačelnik postavlja u ulogu suca i suda? Gradonačelnik treba odgovoriti na pitanje da li je to točno ili nije. Ako ću ja smatrati da odgovor nije primjeren i istinit onda ću ja dovesti čovjeka da dokažem svoju tvrdnju. To je broj jedan.

Broj dva je sljedeće pitanje: "Na vaše pitanje o održanoj telefonskoj sjednici Gradskog poglavarstva već ste dobili odgovor od tajnika Grada Samobora u vidu Zapisnika, a što se tiče uvida u popis telefonskih poziva nismo Vam u mogućnosti udovoljiti, jer su razgovori vođeni s privatnih mobilnih telefona". Gospodo, o čemu mi pričamo? Krivotvoren je Zapisnik, ja osobno, moje oči i moja skromna pamet, gradonačelnik Filipec u to vrijeme prije održavanja sjednice Gradskog vijeća koje je bilo u jedan sat, ja sam bio u gradskim prostorima i onaj tko se vodi ovdje kao zapisničar je bila uredno tamo za svojim stolom, a ne tamo gdje u Zapisniku stoji. Ako je već istina što tvrdite, vi možete uredno dostaviti brojeve koje ste zvali s mobilnog svog telefona, ali svi znamo da to nije istina i da ste se zaletjeli i da tome nije tako.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, usredotočite se na pitanje i nemojmo sada ulaziti u raspravu što bi bilo kad bi bilo. Molim vas da dovršite s ovime i da postavite pitanja.

Željko Koščica: – Kod Poslovnika imam pravo tri minute, imam dvije poslovničke primjedbe i šest minuta nisam govorio i nemojte mi predsjedniče oduzimati vrijeme. Dakle, ja ću inzistirati do kraja i uputiti na nadležna državna tijela ovo da se istraži do kraja, a onda ću tražiti ne samo političke sankcije i smjene, nego odgovornost i otkaze za one zaposlenike koji su također sudjelovali u tome.

Dozvolite mi sada da ukratko, sukladno Poslovniku, postavim svoja dva pitanja i jedan prijedlog.

Bio sam pozvan u Udruženje obrtnika i na njihovu Skupštinu koji su mi se obratili, jer su uputili prije nekoliko mjeseci pismo gradonačelniku koji im nije ništa odgovorio i ljudi su tamo bili zbunjeni. Nije mi jasno, u predizbornoj kampanji se pozivao gradonačelnik i na obrtnike Samobora, da nije mogao naći vremena i poslati nekoga, ako već on ne može zbog svojih obveza doći na tu Skupštinu. Ne znam da li je do dana današnjeg, ali do te Skupštine nekoliko mjeseci nije odgovorio na to pitanje pa pitam gradonačelnika kada će to učiniti. To je prvo pitanje.

Drugo pitanje je izvršavanje plana kojeg mi donesemo na kraju godine. Mi smo u plan unijeli i čišćenje nogostupa i održavanje javnih površina, pa smo tako i prihvatili jednu moju sugestiju i komunalnog odbora da se kod škole Rude čisti nogostup, a on do dana današnjega nije očišćen i djeca idu po ulici i po onom zavoju, pa postoji opasnost za ozljeđivanje. Isto tako parkiralište koje održava Komunalac uredno je naplaćivano kada je na njemu bio snijeg i još sada imate u Mlinskoj ulici dolje snijeg koji nije maknut, a uredno se naplaćivalo što se ne smije. Dakle, ne održava se ono što se na Gradskom vijeću donese, a u Starogradskoj ulici po nogostupu ralica niti jednom prošla nije, niti jednom. Za to imam svjedoke i ako će trebati dovesti ljude u Gradsko poglavarstvo, dovest ćemo ih da o tome posvjedoče. Dok se lijepo na Trgu rade snjegovići, a ostali neka hodaju i gaze po snijegu. Dakle, pitanje je kada će se izvršiti program koji se donesen?  

Moje treće je zapravo prijedlog, a ne pitanje u vidu dva oblika, a prijedlog je da se pomogne obitelji Radaković s obzirom da smo manje više svi bili svjedoci one emisije Život u živo, gdje doista u neprimjerenim uvjetima žive, iako tu i nije sve baš tako crno. No, međutim, ako to netko pogleda sa strane, a koji ne zna činjenično stanje, onda ispada da čovjek doista u neljudskim uvjetima živi. Stoga ja predlažem da ovo Gradsko vijeće donese odluku i da se složi da svi svoje naknade darujemo toj obitelji za gradnju ili dogradnju, odnosno to je u jednom vidu ili u drugom vidu, jer čujem da se priprema neki materijal, a mislim da među nama ima ljudi koji znamo malo zidati i građevinske radove, da bismo barem jednom akcijom pomogli čovjeku da dođe do nekakve zidane i čvrste građevine.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Ja bih samo htio da se ja držim Poslovnika i ja sebi pridržavam pravo da i dalje radim i dajem odgovore samo u pismenoj formi.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prije svega bih molio da se malo biraju riječi s kojima se ovdje govori, jer konstatirati da je nešto krivotvoreno, a da li želim ja nekom dati ispis svog privatnog mobitela to je moja osobna stvar. Krivotvorina, da li je nešto ili nije govori i to da je na idućoj sjednici Gradskog poglavarstva takav Zapisnik verificiran, tako da je uopće smiješno dalje lamentirati o tome i pričati, no, svakom njegovo zadovoljstvo. 

Što se tiče obrtnika i njihovog navodno upućenog pisma u konzultaciji s gradonačelnikom i zamjenicom gradonačelnika u Uredu gradonačelnika mi takvo pismo vidjeli nismo. Što se tiče pozivnice identična je stvar i bilo bi nam vrlo drago kada Društvo obrtnika vama šalje pozivnicu, kao vjerojatno svojem članu, da istu pošalje i nama. Mi bi se vrlo rado odazvali, jer gotovo da i nema skupštine koja je održana od bilo koje udruge na području Grada Samobora da se mi na tu skupštinu nismo odazvali, da li gradonačelnik ili netko od njegovih zamjenika, članovi Poglavarstva ili predsjednik Gradskog vijeća - netko je sigurno u pravilu na to dolazio. Nemoguće je da je poziv nestao, znači da taj poziv ovdje nije niti zaprimljen, ako ima neki urudžbeni broj onda ćemo vidjeti da li je negdje zapeo u gradskim službama pa ćemo i to provjeriti i netko će snositi sankcije.

Što se tiče održavanja javnih površina tu se slažem s vama. Komunalcu je već upućena kritika ne samo zbog nečišćenja određenih nogostupa kod škole Rude i Bregana, za Breganu nisam siguran, a za Rude sam već dobio kritiku, a upućena je direktoru društva. Budite uvjereni, kod sljedećeg snijega da će se stvari promijeniti, osobno ću nadzirati da one budu primijenjene onako kako su donesene. Što se tiče Komunalca i njihovih parkirališta također im je upućena kritika, jer nije samo parking u Mlinskoj bio neočišćen nego i parkiralište kod Lavice itd., tako da će se kod sljedećeg snijega itekako posvetiti pozornost čišćenju svih površina, budite uvjereni.

Što se tiče obitelji Radaković, ako se ne varam, mi smo pokrenuli na Gradskom poglavarstvu jednu akciju gdje će se za obitelj nabaviti jedan kontejner u kojem će oni moći živjeti, a to znači da će kontejner biti opremljen kao jedan mali stan, a naš komunalni odjel odradit će onaj dio pripreme a to znači samih temelja na koji će se kontejner postaviti. Ali, i svaka pomoć je dobro došla, da li vijećnika u vidu naknada, da li obrtnika građevinskih, jer će tamo biti potrebno izvoditi građevinske radove. Zahvaljujem vam se na ponudi i u svakom slučaju naši ljudi iz komunalnog odjela će vas kontaktirati. Zamjenica Jelenić će reći možda više o tome.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Treba reći da su pročelnik Fabek i g. Pehar bili s inženjerom iz komunalnog odjela na terenu i na uvidu te da postoji još jedna ponuda građevinskog obrtnika da pomogne u građevinskom radu i materijalu, a isto tako postoji spremnost Parka prirode Žumberak-Samoborsko gorje da taj kontejner, koji je zapravo i najsigurnije rješenje u ovom slučaju, obuku u drvene oblutke kako bi bio primjeren i vizualno za to selo u kojem se nalazi, ali naravno da je svaka pomoć ili spremnost na pomoć hvale vrijedna i dobro došla. 

Željko Koščica: – Dakle, poslovnička primjedba a sukladno članku koji mi to za pravo daje, članak 146. Ja sam u biti uputio pitanje gradonačelniku u vezi pisma i ne vidim razloga zašto zamjenik gradonačelnika meni odgovara na pitanje koje nije njemu postavljeno. Isto tako članak 143. što je povreda Poslovnika, ja ću vam ga sada pročitati, jer očito da se mene ne razumije. "Odgovor na postavljeno pitanje, traženu obavijest ili na dane prijedloge daje se, u pravilu, na istoj sjednici." U redu, u pravu ste, dobro - "ako se odgovor ili tražena obavijest ne može dati na istoj sjednici". Vi znači ne možete, a kako može zamjenik gradonačelnika dati odgovor da pismo nije došlo, a gradonačelnik kojemu je upućeno, tako je rečeno javno na Skupštini, ja opet mogu dovesti svjedoke ako treba. Prema tome sukladno članku 143., gradonačelniče, ponovno ne postupate po njemu. Ali, ne razumijem, ovo je moje osobno, zašto je vama ispod časti odgovoriti meni, to ne razumijem.

Marijan Lukšić (DC): – Imam nekoliko pitanja. Naime, u Ulici Maje Strozzi je sa zakašnjenjem od dvadesetak godina, prije jedno godinu dana, sagrađena hidroforska stanica. Na žalost, ta hidroforska stanica i dan danas ne radi, postoje nekakvi tehnički problemi i poteškoće. Ako je sagrađena prije nešto više od godinu dana, mislim da su se ti tehnički problemi i poteškoće mogli riješiti. Ja ovdje apeliram na gradonačelnika da autoritetom gradonačelnika prisili Vodoopskrbu i odvodnju da taj objekt koji je puno koštao i koji je sagrađen stavi u funkciju, da se ne dogodi da stanovnici te ulice narednih dvadeset godina čekaju da se objekt stavi u funkciju. Molim vas odgovor kada mogu očekivati da objekt proradi. 

Sljedeće, neki dan nakon ipak dosta vremena kada sam gledao jumbo plakate Riječkog karnevala, ugledao sam i natpis Samoborski fašnik i mislio OK, evo, stigao je i jumbo plakat za Samoborski fašnik. Kada sam došao malo bliže onda me je bilo sram. Sram me je što će moje dijete sudjelovati u tom Samoborskom fašniku. Zašto? Jer ne znam tko je autor, a još više me brine tko je odobrio jumbo plakat. Gospodo, ovakvim sadržajem, to je jumbo plakat koji poziva na Samoborski fašnik. Ovaj sadržaj koji je ovdje na plakatu to nije sadržaj Samoborskog fašnika, ovo je poziv na nekakve sado-mazohističke orgije. Ja se ovog sramim i da moje dijete ne želi toliko sudjelovati u toj povorci ne bih ga pustio, ali dijete to ne razumije. Ovo je poziv na Fašnik u kojemu će sudjelovati nekoliko tisuća djece. Gospodo, netko se treba sramiti od onih tko je to odobrio. Ispričavam se predsjedniče, ali ovo nisam mogao prešutjeti. Još jedno pitanje, ako može.

Naime, u Gradu se šuška da se počela pripremati prodaja objekta na Samoborskoj tržnici, to je prostor koji koristi sportski klub Karate klub Mladost. Ja se nadam da te informacije nisu točne, jer u vrijeme kada Grad kupuje objekte za koje još nisu niti određene namjene ovdje imamo objekt koji koristi više desetaka sportaša od pet godina do preko pedeset godina. Ako netko ne zna, možda bi dobro bilo malo ući i u povijest tog objekta. Taj objekt je Karate klub Partizan dobio darovnicom od Hrvatske narodne banke. Zakonom o športu je to uzeto, ali je ostavljeno na korištenju. Nadam se da nije točna informacija da se priprema prodaja. Molim vas, ako ta informacija nije točna, da to ovdje demantirate.

Linda Rossini Gajšak (HSLS-HNS): – Za Aktualni sat 7. sjednice Gradskog vijeća imam dva pitanja i prijedlog. Molim pojašnjenje o prekidu ugovora između Županijskog doma zdravlja Zagrebačke županije, Ispostavi Samobor, i Kliničke bolnice Sestre milosrdnice, ordiniranju liječnika specijaliste urologa u Ispostava Samobor, kako se to moglo pročitati u novinama. Ima li indicija da će se prekinuti ugovori s Kliničkom bolnicom Sestre milosrdnice i za druge liječnike specijaliste koji povremeno ordiniraju u Ispostavi Samobor Doma zdravlja Zagrebačke županije?
Drugo pitanje, planira li i kada TD Komunalac analizu trenutno važećih kriterija za formiranje cijene odvoza smeća?

I jedan prijedlog. Do unazad nekoliko godina građani Samobora su imali prigodu na jednoj lokalnoj tv postaji gledati kroniku Grada iz koje su poput svih građana nekih drugih gradova u Zagrebačkoj županiji mogli steći potpunije informacije o svim relevantnim događanjima u našem Gradu. Moj prijedlog je da se ispitaju uvjeti i da se naš Grad promovira na ovaj način. Ako postoje neke prepreke koje to onemogućavaju, molim vas da nam saopćite. Na ovaj prijedlog me zapravo potakla činjenica s kojom sam se nedavno susrela da zapravo jedna grupa ljudi koji su poslovno orijentirani prema Zagrebu i u Samobor se vraćaju u kasnim popodnevnim i predvečernjim satima, recimo ne znaju da se u Samoboru gradi športska dvorana, što stvarno mislim da bi na ovaj način mogli svi steći bolji uvid na sve ovo što se događa u našem Gradu. Još jedna mala informacija s moje strane, a to je da sam ja dobila pismeni odgovor za cijenu božikovine, a to je na znanje vijećniku Koščici.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Hidroforska stanica u Ul. Maje Strozzi je bila tema razgovora s direktorom Vodoopskrbe i odvodnje, g. Robićem, prošli tjedan u prostorima Vodoopskrbe i odvodnje u Samoboru. Obećali su nam u najkraćem mogućem roku dovesti stvari u funkciju, odnosno započeti s otklanjanjem nedostataka. Što to znači vremenski sada ne mogu reći, jedino se mogu potruditi i ponovno ih nazvati u Vodoopskrbu i odvodnju pa vam poslati pismeni odgovor. Čovjek nam je rekao da će u najkraćem mogućem roku to biti napravljeno i da direktor društva stoji iza toga, znači, ne lokalni šef, nego direktor cijelog društva.

Što se tiče prodaje objekata na Tržnici nije potrebna njegova povijest, jer to nema blage veze s ničim, to su kuloarske priče koje se u Samoboru s vremena na vrijeme pojave. Niti je itko u Gradu o tome razmišljao, niti je oko toga poduzeta bilo kakva radnja, ali ja sada ne mogu tvrditi da li je netko negdje nešto pričao. Nikakvih ideja nije bilo o tome, a pogotovo Poglavarstvo nije o tome govorilo.

Što se tiče jumbo plakata za Samoborski fašnik, pa, čujte, tu vi možete smatrati da je nešto ovako, drugi mogu smatrati da je nešto onako. Znate da je organizator Samoborskog fašnika POU. Mi smo imali unatrag nekoliko godina svakojake plakate za Fašnik koji su se nekome mogli sviđati, a nekome ne. Meni se osobno većina njih nije dopala pa mi niti ovaj nije baš ne znam što, ali to je Fašnik. Bedaki noriju svaki dan, a pametni na Fašnik pa neka bude i dalje tako, pa se ne želim u estetiku petljati.

Što se tiče vijećnice Rossini Gajšak, za ovaj dio oko Doma zdravlja dobit će pismeni odgovor, jer moramo provjeriti malo situaciju i činjenice.

Što se tiče Komunalca, oni planiraju vrlo skoro napraviti novi obračun za odvoz smeća. Međutim, Uprava društva, koja je prije dva mjeseca izabrana, mora još malo dobiti vremena da može to napraviti kako spada i vjerujemo da će kroz jedno četiri mjeseca od danas stvari sjesti na svoje mjesto i da će biti novi odvoz. Mi smo obećali građanima kada smo birali novu upravu da oni koji rade primarnu reciklažu, koji stvaraju manje otpada da će biti nagrađeni u tome, a oni pak koji sve bacaju u jednu kantu i proizvode veliku količinu smeća da će biti na neki način kažnjeni te da će to biti osnovna misao vodilja, a takve su upute dane Upravi društva.  

Što se tiče emisije na OTV-u, opet ja, jer ja i razgovaram s tim ljudima i jučer sam imao ujutro razgovor sa, mislim da je, UFO PRODUKCIJA, jer su oni za OTV radili onu emisiju koja je bila za područje Grada Samobora. Stav ovog Poglavarstva je bio od samog početka da će se emisija nastaviti drugi dan kada OTV pokrije područje Grada Samobora. Gradonačelnik je uputio jedan dopis agenciji za telekomunikacije, nemojte me sada točno držati za riječ, jer mislim da se tako nekako zove, ali uglavnom, ona koja je nadležna za radijske i televizijske frekvencije, te smo tražili od njih da dopuste OTV-u da postavi jaki odašiljač koji može uredno pokriti čitavo područje Grada Samobora, jer, kao što znate, veliki dio samoborskog područja nije pokriven, barem ne onako kako bi trebalo, signalom OTV-a gdje je ta emisija bila proizvođena. Ta produkcija smatra da je došlo do nekih promjena u upravi samog OTV-a i da će OTV jače zagristi i da u skorije vrijeme možemo očekivati tu promjene. Ja vam ne mogu tu garantirati, niti vam mogu obećati, jer to najmanje ovisi o nama. U onom momentu kad OTV ostvari tehničke preduvjete stav Poglavarstva je da mi odmah krenemo s emitiranjem emisije o Samoboru, a danas mislim da bi to bilo bacanje novaca s obzirom da veliki broj građana ne vidi tu emisiju.  

Pročelnik Željko Kovačić: – Grad Samobor posjeduje građevinsku dozvolu od 04.10.2005. godine za rekonstrukciju kotlovnice u Bregani i dijela građevinskog objekta. Ukoliko želi vijećnik Adamek vidjeti istu tu građevinsku dozvolu, može ju tu vidjeti. Moram reći da je trenutno još u izradi projektni zadatak kako bi se sanirali svi zahvati koji su napravljeni u protekle tri godine od kada je Grad Samobor uzeo objekt i isti legalizirao i kad bi se riješilo pitanje prokišnjavanja terase.

Marijan Lukšić: – S odgovorom na dva pitanja sam stvarno zadovoljan i drago mi je da ova priča o prodaji nema osnove. Međutim, što se tiče famoznog plakata ja bih vas molio podatak o tome tko je autor, imenom i prezimenom, i tko je odobrio da se takav plakat stavi van, imenom i prezimenom. Ne bih htio da to sve ostane na nekakvoj kolektivnoj odgovornosti, već me stvarno zanima tko su osobe kojima je ovo palo na pamet, pa neka javnost o tome prosudi.

Žarko Adamek: – Nisam zadovoljan s dijelom odgovora kojeg je dao pročelnik Kovačić. Naime, pročelnik Kovačić se referirao na građevinsku dozvolu za rekonstrukciju kotlovnice PC, a radi se o nadogradnji kada se stane pred ulaz, desno od ulaza, dakle ono što je nekad bila nadstrešnica na ulazu u kino sutra će vjerojatno postati nekakav prostor. Pitam, da li Grad ima dozvolu za tu rekonstrukciju, odnosno za tu dogradnju?
Pročelnik Željko Kovačić: – U istoj građevinskog dozvoli u kojoj su određeni i ishođeni zahvati može se smatrati manjim odstupanjem i ono što je napravljeno na tom dijelu objekta u slučaju da je to isto bilo potrebno izvesti radi radova rekonstrukcije grijanja, što je obavljeno u kompletnom centru. Moram vam reći ponovno da se radi projektnom zadatku, s obzirom da je cijeli dio podruma od strane bivšeg direktora PC izgrađen bespravno i potrebno je isto stanje legalizirati. Uz legalizaciju tog postojećeg stanja gdje su određeni prostori koji su dati u najam trgovačkim društvima treba izraditi i sanaciju terase. Mislim da je odgovor dovoljno jasan.

Žarko Adamek: – Molim pojašnjenje. Da li to znači da će se unutar tog projektnog zadatka vezanog uz legalizaciju prostora koji su izgrađeni, odnosno pregrađeni tijekom prošlosti, legalizirati i ova nadogradnja.

Pročelnik Željko Kovačić: – To u ovom trenutku ne mogu decidirano odgovoriti, jer se ista dogradnja može legalizirati ili je legalizirana s ovom građevinskom dozvolom, a sve drugo što je napravljeno prije će se legalizirati ovim projektom.

Danijel Horvat (HSLS-HNS): – Prvo bih se zahvalio nadležnima na razmatranju realizacije po mom vijećničkom pitanju o autobusnoj liniji.

Drugo je pitanje, odnosno zamolba, za prosljeđivanje Županijskim cestama koje održavaju državnu cestu od Bregane prema Žumberku. U mjestu koje se nekada zvalo Breganjsko Selo, danas ne znamo kako se zove, jer je Breganjsko Selo spalo pod Sloveniju, a ostalo je par kuća s naše strane i tu curi voda već nekoliko mjeseci pa se tu sada gomila svaki dan led. Komunalac svake večeri posipa taj led šodrom i pijeskom, a iz stijene curi voda i hrpa raste. Isto tako je i u ljeti kada se iza svake kiše stvori jezero, a bile su i dvije prometne nesreće gdje su ljudi završili na krovu. Šef iz Županijskih cesta dođe tamo i pogleda te kaže da odštopaju to i kaže da je sve u redu, ali za svakom kišom je tako. Mi mještani znamo za to pa tu dođemo oprezni, ali tko ne zna može završiti tragično tamo.

Darko Glückselig (HSLS-HNS): - Imam jedno pitanje i jedan prijedlog koji je vezan uz Mjesni odbor Domaslovec. Naime, dolje kroz istočni dio Domaslovca prolazi jedan otvoreni kanal otpadnih voda koji je davno prije iskopan. On je već godinama tamo neko ruglo, a i opasnost za promet, jer baš prošle godine dvojica su završila u tom kanalu s automobilima, ali na sreću s kotačima, a ne na krovu. To je znači ruglo, a ujedno u ljetnim mjesecima širi se veliki smrad iz tog kanala. Mi smo predali zahtjev za sanaciju tog kanala prema Hrvatskim vodama i to je uvršteno da se napravi u 2005. godini. No, međutim kako je u 2005. godini bilo dosta problema s poplavama, to je prolongirano. Uz to se saznalo da zapravo postoji velika poteškoća s tehničkim rješenjem zatvaranja tog kanala ili njegovog izmještanja. Molim gradske strukture odjela, koje su zadužene za to, da probaju iskoordinirati da se to tehničko rješenje čim kvalitetnije napravi. Po nama bi bilo najbolje da se to zatvori s nekim šahtovima i da se omogući čišćenje tog kanala.

Ljiljana Jenko (HSS): – Želim postaviti dva pitanja i jedan prijedlog. Na 6. sjednici Gradskog vijeća postavila sam gradonačelniku pitanje kojim sam željela dobiti informacije vezane kao nekakve aktualnosti oko asfaltne baze. Ni u usmenom ni u pismenom obliku taj odgovor nisam dobila do danas. Nameće mi se, a pošto imam i neka druga saznanja, sumnja da ova šutnja ne znači dobro. Znači da ono što je pokušano dogovoriti sa Samoborkom se ne ostvaruje. Ponovno postavljam pitanje i danas gradonačelniku: što je sa asfaltnom bazom i gdje je stalo?

Drugo pitanje bi se odnosilo, a i svi smo svjedoci ovako krasno uređene naše Gradske vijećnice, jer konačno smo dobili kvalitetan i opremljeni prostor. Moje pitanje se odnosi na to: - kada je raspisan natječaj za to, tko je bio izvođač i koliko to sve skupa košta?

Prijedlog koji bih danas iznijela je to da se što hitnije vrati noćna autobusna linija veza Samobor – Zagreb. Svi mi koji imamo odraslu djecu, koji imaju vozačke ispite, ali im ovaj zakon ne dozvoljava upravljanje vozilima poslije 23.00 sata, suočeni smo s tim problemima. Znači, naša djeca odlaze u kino, u kazalište i imaju određene aktivnosti u Gradu Zagrebu, a nakon 23.25 sati nema mogućnosti povratka. Mi roditelji smo organizirani i ulijećemo, ali sve to skupa komplicira život. Stoga podnosim prijedlog da ovo Gradsko vijeće donese jednu odluku da se prema koncesionaru što hitnije krene s mogućnošću iznalaženja te autobusne linije, ako ne tjedno, onda barem petkom, subotom i nedjeljom.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče državne ceste u Bregani dobit ćete pismeni odgovor, jer moramo poslati upit Županijskim cestama koje održavaju tu cestu, da vidimo o čemu se radi. Molim pročelnika Kovačića da ako zna odgovor u svezi Domaslovca i Hrvatskih voda da ga da.

Pročelnik Željko Kovačić: – Mi smo proveli razgovor s g. Beljakom, koji je bio predsjednik MO, i taj dan je bio slučajno na sastanku u Gradu nadzorni inženjer Juraj Cerovski iz Hrvatskih voda i dogovoreno je da Grad uputi dopis prema Hrvatskim vodama kako bi se to obavilo u 2006. godini, s obzirom da Grad ima određene druge prioritete koji su utvrđeni za 2006. godinu u odnosu na održavanje vodotoka na području Grada Samobora. Dogovoreno je s Hrvatskim vodama da će to Hrvatske vode obaviti tijekom godine, ako im Grad uputi dopis.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Molim vijećnicu Jenko da li prihvaća da ja odgovorim oko asfaltne baze ili mora gradonačelnik? Znači, može. Pitam da ne bi bilo kritike.

Situacija oko asfaltne baze je takva da mi trenutno pokušamo formirati parcelu na koju bismo izmjestiti tu asfaltnu bazu. A inače sama priča oko asfaltne baze dobila je jednu novu dimenziju prije nekoliko dana u Gradu Samoboru, a to je da smo zapravo otkrili da je Grad Samobor, odnosno bivši gradonačelnik dozvolio direktoru Kodriću i napisao mu jedno pismo u kojemu jasno i glasno piše da je on suglasan i da on smatra da tamo može biti asfaltna baza, da tamo može biti betonara, da se takvi objekti grade na tom području. Ja ću vam vrlo rado taj dopis dostaviti koji sam pred nekoliko dana našao, a imam i kopiju koju možete dobiti, kao i mediji, da vide o čemu se radi. Sada je vrlo teško, jer se na taj dokument poziva čak i lokacijska dozvola. Imate unutra jedan dopis od 11.04.2004. godine koji oni spominju i mi smo tražili taj dokument, jer nitko nije zapravo znao o čemu se radi. Pročelnika sam ja "šarafio" tako, ali niti on nije znao o čemu se radi, ali smo ga ipak našli. Sada je jako teško, s obzirom da smo mi ista pravna osoba bez obzira što se mi mijenjamo tu unutra, doći do situacije da smo jučer pričali da je to to, da smo suglasni da se tamo to treba graditi, da je to mjesto upravo za asfaltnu bazu, a da danas okrećemo totalno za sto osamdeset priču i idemo na drugu stranu ili idemo demonstrirati van. No, mi smo krenuli drugim putem i odlučili smo pokušati ono što je jedino moguće u ovom dijelu, s obzirom da gospodin ima praktički važeću lokacijsku dozvolu, a to je da i dalje pregovaramo oko preseljenja s g. Kodrićem i mi sada stvaramo tehničke uvjete za to preseljenje i od toga nismo odustali. Malo smo zapeli, jer parcela gdje bi se to trebalo seliti ima malo neravan oblik i trebat će ju isparcelirati, pa ćemo vjerojatno trebati još neko zemljište otkupiti sa strane, a kasnije s tvrtkom to nekako kompenzirati za neko drugo zemljište, no mi radimo na tome i pročelnik Kovačić praktički stalno razgovara s vlasnicima tog zemljišta da bi se to moglo isparcelirati kao prava parcela. Znači, jednostavno tjeramo i dalje taj projekt i on će sigurno biti izveden kao što smo vam obećali.

Što se tiče interijera vijećnice drago mi je da vam se sviđa, s obzirom da sam ja tvrdio da žene imaju bolje oko za to nego mi muškarci, a ja sam za estetiku dosta ovako slijep. Nije bilo potrebno raspisivati javni natječaj, jer je sve bilo ispod dvanaest tisuća kuna, a odluka Poglavarstva postoji.

Što se tiče ovog audio dijela za to je raspisan natječaj i izabran je izvođač, mi vam možemo dostaviti cijelu priču oko natječaja, nema uopće problema, ali ovo nije to što smo mi naručili. Mi smo naručili drugu stvar, a ovo je sada, ajmo reći, da prebrodimo dok naše ne dođe, a i obećali smo da će na ovoj sjednici biti novi interijer.

Što se tiče noćne autobusne linije sada vam ne mogu ništa reći ali ćemo se založiti kod koncesionara da se i taj prijedlog razmotri.

Anica Vraneković (HDZ): – Imam jednu zamolbu isto za našeg koncesionara, autobusnog prijevoznika za Zagreb. Naime, molila bih da im se uputi jedan dopis na propust koji je dosta problematičan na Ljubljanici, jer nema oznake za stajalište autobusa za Samobor. Postoji na jednoj kanti za smeće, netko je sa sprejem napisao, a  dogodilo se nedugo mami s djetetom da je čekala autobus koji, naravno, tu nije stao pa je morala zvati muža da dođe po nju u Zagreb. Mislim da oni mogu postaviti jednu oznaku, bez obzira što je to zagrebačko područje, da je tu stajalište za Samobor. 

Josip Berčić (HSS): – Imam jedan prijedlog i jednu kritiku. Prijedlog je da bi se popravile one dvije klupice pri Franjevačkoj crkvi, a što ne košta puno i ne treba ići na nekakav javni natječaj. To je stvarno gore ruglo, a ljudi idu gore u crkvu.

Drugo, imam jednu kritiku na Komunalac, a tiče se zelenih otoka. Mislim da se presporo prazne ovi kontejneri. Kada su oni prepuni staklenog otpada dizalica ne može kontejner dignuti, kontejner pukne i smeće se rastepe oko tih zelenih otoka. Ako će oni prazniti ove kontejnere ovim tempom onda se više to ne bude zvalo Zeleni otoci nego mali Trebeži. Dalje, ne kontroliraju se oni mali kontejneri za lijekove i baterije. Vandali su to razbili u Lugu, ja sam Tomicu već obavijestio i nitko nije to došao pogledati, niti počistiti, a isto tako je i kod tržnice u Bregani i ne znam gdje sve ne. Apeliram da se stupi u kontakt s Komunalcem i da netko dođe to pregledati.

Dušan Horvat (HNS): – Zanima me da li ima istine u tim glasinama, što se opet sada počelo širiti, da se otvara kamenolom u Škrobotniku. S obzirom da smo mi u prošlom sazivu Gradskog vijeća donijeli odluku da se na području Grada ne otvaraju novi kamenolomi do 2012. godine, a navodno je sada to postalo aktualno u skoro vrijeme. Zanima me da li ima tu neke istine? 

Drugo pitanje je da li postoji mogućnost da se ovi mali kontejneri od 120 litara zaduže ili kupe negdje na području Grada Samobora?

Josip Burica (HDZ): – Evo, ostavio sam to namjerno za kraj. Imam jedan svježi od petka i subote podatak, odnosno dogodilo se, proradio je noćni klub LUXOR. S obzirom da sam ja dolje na onoj glavnoj cesti, negdje prema jutru, ja to nisam uspio uloviti, tri auta su stajala ispred moje kuće, svi su potrgani i bačeni su retrovizori u moje dvorište da ako hoću da si to strgano vjerojatno natrag smontiram. Naime, takve stvari su se već dešavale i nakon toga je bila uvedena patrola, te nakon dvije godine kako je to proradilo bio je nekakav red. Zato ovdje molim na ovom Gradskom vijeću da netko tko vodi brigu o tome da skrene pažnju policiji da se barem koji puta provezu tom cestom. Naime, na istom mjestu skoro prije četiri mjeseca dolje gdje imamo taj Oldtimer netko nam je povadio lampe i dr., pa sam ja toga nekoga ulovio i otišao sam na samoborsku policiju gdje sam zamolio da to prijavi, jer ljude znam. Nisam htio o tome sada govoriti, ali sada moram reći, jer stvarno taj javašluk ide iz dana u dan sve više. Jedno popodne sam se zaletio dolje i polovio neke dripce, a kada smo došli k njima doma, roditelji samo što me nisu na mater stjerali van, pa sam rekao - dobro, idem na policiju. Na policiji je navodno zadužen neki čovjek, ne znam više ni kako se zove, ali kada sam ga vidio znao sam da ništa od toga ne bude, a zadužen je za rad s maloljetnicima. Rekao je - poslikajte to, ja sam to poslikao i odnio to na policiju, ali hvala Bogu, nitko ništa. Prošli petak navečer u 17.50 sati u Ul. kralja Krešimira ispred Samoborkinog ulaza koji se ne koristi, išao sam u Konzum na kavu, zvao me jedan prijatelj, a tri policajca kada su se sjurila na mene mislio sam da je smak svijeta. Prvi moment malo sam se i uplašio, jer mi je to bilo stvarno malo čudno takvo ponašanje i nisam znao gdje mi je dozvola. Dozvola mi je bila gore i dao sam ju, a na koncu konca sva su tri uperila baterije u oči, otvorili vrata pa sam rekao - ljudi, jeste li vi normalni pa ja sam sto metara dalje tu doma. Znam da se nije dobro s policijom svađati, ali to su sada te tri stvari koje sam na određeni način morao reći, neka se zna. Znam da gradonačelnik vodi bitku s njima za druge neke stvari itd., ali ipak bi trebali vidjeti da sam ja stariji sijedi čovjek i da nemam facu za nekakvog napadača. Na koncu konca pa u šest sati poslije podne može se valjda još uvijek slobodno hodati po ovom Samoboru. Što se tiče ovoga, ne daj Bog da ja nekoga ulovim, ja ću mu pete potkresati. 

Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedno pitanje i jednu kritiku. Naime, pitanje se odnosi na moj Mjesni odbor Otok u svezi zgrade Deutche Telecoma. Interesira me da li ta zgrada ima uporabnu dozvolu?

Kritiku imam na Komunalac na navoz nerazvrstanih cesta. O tome smo mi već raspravljali i na Odboru MO i donijeli jedan zaključak kojeg smo proslijedili Gradskom vijeću, a Gradsko vijeće je prihvatilo da treba uvesti malo više kontrole po pitanju komunalija. Naime, događa se da se navoz ne radi adekvatnim šljunkom nego malo većim dimenzijama koje nisu predviđene za to. Nikakvim automobilom se ne može normalno tuda proći. Ja vozim veliki auto, ali ne mogu držati volan u rukama kakvi su to loši navozi. Drugo, kada dođe grajder, on to sve razgrće u stranu i po njivama ostaje taj debeli kamen kojeg ljudi moraju kasnije micati da bi mogli na svoju njivu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Krenut ću odostraga. Pretpostavljam da mislite na onu stanicu tamo, to ćemo provjeriti da li ima uporabnu dozvolu ili nema i dobit ćete pismeni odgovor, jer ne mogu to ovako napamet znati.

Što se tiče Komunalca, još jedanput, apsolutno se slažem s vama, jer Komunalac ne radi svoj posao kako bi trebao i to nisam jednom naglasio. No, apeliram na vas da date malo vremena novom direktoru i novoj upravi društva. S obzirom da ekipa u Komunalcu koja godinama radi ima jedan određeni način rada koji nas ne zadovoljava, to je možda do jučer takav način bio zadovoljavajući, ali danas više nije i tu će vrlo skoro uslijediti određene promjene. Molim vas da se još malo strpite i date šansu novoj upravi da kako spada sjedne u sedlo, da se kaubojskim rječnikom izrazim. Inače, što se toga tiče, slažem se s vama da ne rade svoj posao kako bi trebalo.

Što se tiče vijećnika Berčića i ovih dvaju klupa kod samostana franjevačkog, molim te Željko da si upišeš to i da odmah damo nalog Komunalcu da to sutra popravi. 

Što se tiče zelenih otoka imao sam vaš upit za zeleni otok u Lugu i dao sam nalog Komunalcu da to sredi i ne znam zašto to nisu sredili, ali provjerit ćemo i to pa će neko imati manju plaću ovaj mjesec. Što se tiče ostalih zelenih otoka sada je poseban problem s njima, jer su ljudi počeli krasti ambalažu. Osobno sam na tri zelena otoka vidio ljude koji čupaju van plastičnu ambalažu i jednostavno se dogodi da bi Komunalac morao praktički svaki dan dežurati okolo i gledati gdje tko skače u kontejnere. Slažem se s vama da je džumbus okolo, ali je džumbus zbog toga što bi mi praktički trebali imati čovjeka za svaki zeleni otok koji bi stajao tamo i čuvao taj kontejner. Slao sam i policiju i komunalne redare na to, ali, opet, niti oni nisu svemoćni. Mi moramo voditi oko cca 50 tih zelenih otoka u Gradu pa tko bi to sve mogao nadzirati. Tako, kada se uhoda ova priča oko otkupa plastike, stvari će vjerojatno sjesti na svoje mjesto i mislim da bi onda to moglo bolje funkcionirati, jer onda to nitko neće više krasti i neće se to tamo odlagati. Za sada možemo jedino apelirati na Komunalac da malo više pozornosti tome posveti, odnosno da jednostavno to dovedemo koliko je moguće u red. 

Što se tiče pitanja vijećnice Vraneković i oznake, to ćemo također razgovarati s koncesionarom, jer ja ne znam da li je to zbog toga što mi imamo problema s Gradom Zagrebom, jer oni nemaju zapravo niti propusnicu da voze na području Grada Zagreba. To sada ne znamo pa ćete odgovor dobiti u pismenom obliku, a mi ćemo se ionako vidjeti pa ćete dobiti i usmeni odgovor.

Što se tiče pitanja vijećnika Dušana Horvata da li se otvara kamenolom u Škrobotniku, da budem iskren, ne znam, ali tu moram malo dublje ući u tu priču pa ću vam dati pismeni odgovor. Za sada, koliko ja znam, ne, ali vam to sada ne mogu decidirano tvrditi s obzirom da nisu sve dozvole u našoj ingerenciji, jer u ingerenciji države je davanje koncesije.

Što se tiče kupnje kanti, za to se možete obratiti u Komunalac ili hoćete da se ja obratim pa vam dam odgovor.

Što se tiče pitanja vijećnika Burice, osobno ću obaviti razgovor s načelnikom Policijske postaje Samobor da mu ukažem na stvari koje se događaju i zahtijevat ću od njega intenzivnije patrole oko LUXORA, subotom i petkom navečer kada tamo i jesu nekakva događanja. Nadam se da sam odgovorio na sva pitanja.
Pripremio:

Robert Škiljan

