Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Marijan Lukšić (DC): - Imao bih po običaju nekoliko pitanja. Naime, u jednom od naših mjesta u Petkovom Bregu ima trideset i jedno dijete školske dobi, od kojih devetnaestero djece ostvaruje pravo na prijevoz, a dvanaestero ne. Dakle, kada autobus dođe na mjesto onda neku djecu pokupi, a drugu ostavi da hodaju pješke do stare Karlovačke ceste gdje čekaju autobus redovne linije. Ponavljam, autobus dođe, jedne pobere, druge ostavi, pa bi toj djeci trebao netko objasniti zašto neki imaju pravo na prijevoz, a drugi nemaju, odnosno mislim da bi trebalo poraditi na tome da svi imaju pravo na prijevoz, a ne da se jedne ostavi. Kada već autobus dolazi bilo bi logično da ih onda sve pokupi te da u to vrijeme i u tom smjeru kad autobus vozi mogu koristiti svi. Ako je potrebno da se linija školskog prijevoza preimenuje u redovnu liniju, ja vas u ime mještana, a naročito u ime djece Petkovog Brega molim da to učinite, jer time bi dobili svi. Mještani bi imali prijevoz, prijevoznik bi imao više putnika i više bi mogao zaraditi, a Grad bi imao zadovoljne stanovnike. Na kraju vas još jednom molim da riješite ovaj problem javnog prijevoza kako sam predložio, a to znači da se u ime školske linije ista preimenuje u javnu liniju da ju mogu koristiti svi. 

Drugo pitanje. Prije par mjeseci sam ovdje ukazivao na problem divljih deponija, koje svako malo niču svuda uokolo. Opet ukazujem na taj problem. U Galgovu se uslijed navažanja materijala i rušenja stare škole iz Sv. Martina pokrenulo klizište. Izazvana je velika šteta i krivac je poznat - hoće li netko za to odgovarati? Ista stvar se događa na više lokacija u našem gradu, a spomenut ću samo neke. Iza Braslovja prema Prekrižju redovno se navaža šutovina, smeće i razni materijal na teren koji je vrlo slabe nosivosti i samo je pitanje dana kada će se otvoriti klizište. Također, na cesti Smerovišće-Dragonoš aktiviralo se staro klizište koje je zadnjih desetak godina mirovalo, ali, eto, našao se jedan mještanin koji je iskopanu zemlju navozio na to trusno područje i jedno klizište se opet aktiviralo. Pitanja su što ćete učiniti na sankcioniranju počinitelja, odnosno što učiniti da se slične stvari spriječe, jer ne samo da se radi šteta u zagađivanju prostora i okoliša već se stvaraju velike štete, jer znamo i sami da sanacija svakog od tih klizišta dugo traje i jako puno košta.

Još jednom opetovao bih jedno pitanje ako dozvolite, a vrlo je važno. Naime, također sam ovdje pitao što je s problemom vlasništva, odnosno posjeda gmajne Rakovica. Znamo da je Grad dobio vlasništvo nad tim zemljištem, a ja sam pitao ovdje da li je pokrenut postupak za povrat posjeda. Ako to nije napravljeno, gospodo, ja mislim da je pri kraju rok kada će druga strana tužiti Grad i zatražiti utvrđivanje prava vlasništva dosjelošću. Vrijeme brzo prolazi i ako se to nije napravilo pozivam vas da se to napravi u što kraćem roku.

Jedna napomena - nisam dobio odgovor na postavljeno pitanje na prošloj sjednici.

Željko Koščica (DC): – Kao prvo, imam poslovničku primjedbu vezano uz članak 143. Poslovnika. Dakle, ponovit ću ono što sam ponovio na prošloj sjednici, a to je da nisam dobio odgovor od sjednice održane 14.12.2005. godine, iako sam to upozorio i na prošloj sjednici. Dakle, po Poslovniku prekršili ste sve rokove toga. Na zadnjoj sjednici postavio sam pitanje gradonačelniku vezano uz pismo Udruženja obrtnika, na koje je dijelom odgovorio zamjenik gradonačelnika, iako njemu nije bilo pitanje postavljeno. Ali, isto tako iznio je krive podatke, a ja neću upotrebljavati teške riječi, ali, gospodo, ja to pismo držim ovdje i dokazujem da kad ja nešto govorim da onda to i argumentiram. Mislim da ja svaki puta ovdje moram nekakve dokaze donositi da bi demantirao nečije navode pa to prelazi u nekakvu sferu u kojoj ja ne želim sudjelovati. Svaki vijećnik za svoje izrečeno treba odgovarati i ja kada govorim, govorim uvijek kada imam argumente. Isto tako na to pitanje mi nije odgovoreno i ja zapravo ne vidim smisao čemu dalje postavljati ovakva pitanja na Gradskom vijeću, ako mi ne možemo dobiti odgovore, odnosno neki vijećnici, vijećnici pozicije za ista pitanja dobiju odgovor, a mi ne dobijemo čak ni kada upozorimo na to. Ne znam, gubimo nešto u smislu i radu ovoga Gradskog vijeća i vrtimo se u krug. Razumijem - prva sjednica, druga, ukazivao sam na propuste, ali nakon ovoga ja se neću miriti s time. Isto tako, ja se neću miriti s odgovorima koji ne odgovaraju istini, stoga ću ja kao gradski vijećnik, jer sam iscrpio sve svoje mogućnosti po Poslovniku, protiv gradonačelnika podnijeti prijavu Državnom odvjetništvu za zlouporabu položaja i ovlasti te krivotvorenje službenih dokumenata, a vezano uz sjednicu koja po indicijama nije održana, ona tzv. telefonska sjednica. Toliko o povredi Poslovnika, a i mislim da bi predsjednik Gradskog vijeća trebao poduzeti određene radnje da se takve stvari više ne ponavljaju. Prošao je određeni rok, evo još malo pa će biti godinu dana, osma je sjednica i tolerancije je bilo dosta. Sada bih prešao na vijećnička pitanja.

Bit ću vrlo kratak, a moje prvo pitanje je kada će se vratiti nelegalno oduzet Vatrogasni dom DVD Klokočevec. Oko toga ću više argumentirati pod točkom vezano uz kupovinu SAME u stečaju pa da ne duljim sada i ne oduzimam vrijeme bit će tamo prilike da nešto više govorim o argumentima.

Drugo je peticija stanara Perkovčeve ulice, ona je upućena i na Gradsko vijeće pa me stoga zanima što će se poduzeti po tom pitanju i kada će to doći na dnevni red, jer je zapravo tim stanarima onemogućeno da vozilom mogu uopće na primjeren način doći do svojih kuća. Mislim da je to jedan veliki problem u tom dijelu grada i način na koji je to Grad riješio da oni mogu koristiti parkiralište samo kod kina jednostavno nije prihvatljiv.

Treće, moj prijedlog je da se konačno popravi jedna rupa na nogostupu kod Suda, kuda ide bezbroj djece svaki dan u školu i iz škole i istu treba popraviti. Ima još jedna rupa koja stoji već mjesecima kod Gradske knjižnice Samobora i ona je doista velika i vrlo, vrlo opasna. Molio bih da se to u najkraćem roku sanira.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Što se tiče pitanja, evo, samo jedna informacija koja mi je danas rečena da su odgovori na sva pitanja poslani poštom pa vjerujem tako i na vaša, koja niste primili.

Žarko Adamek (HSS): – Ja odustajem od svog pitanja i to tako dugo dok ne dobijem konačno odgovore na pitanja koja sam postavio na prošloj sjednici, a od koje je prošlo gotovo 60 dana. Pozivam vas na odredbu Poslovnika koja govori da se odgovori na vijećnička pitanja daju na samoj sjednici, a iznimno da se mogu dati pismeno i to u roku od 60 dana. Svi rokovi  koje mi imamo propisano Poslovnikom su prošli. Da vas podsjetim, to je bilo pitanje koje se odnosilo na Big Brother show u Samoboru, odnosno na postavljanje kamera od Vugrinščaka pa do Hrvatskog doma. Jučer smo bili svjedoci i natpisa u jednim dnevnim tiskovinama u kojima je bio izražen i stav državnog pravobranitelja koji je rekao kako se radi o narušavanju privatnosti građana. Prema tome, kao vijećnik očekujem da ću konačno dobiti i cjeloviti odgovor na postavljeno pitanje. Ukoliko je gradonačelnik, kome sam postavio to pitanje, zaboravio o čemu se radi, može pogledati zapisnik s prošle sjednice u kome je to pitanje doslovno i detaljno opisano.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim Gradsko poglavarstvo da odgovori.  

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Što se tiče prijevoza školske djece u Petkovom Bregu mislim da smo odlukom o prijevozu učenika, odnosno o mogućnosti da svi učenici s rubnih dijelova Grada Samobora kupnjom pokaza od 100 kn mogu ići i prema gradu, dakle voziti se na svim linijama, tako omogućili da onda do tih svih nesporazuma ne dođe gdje god postoji javni gradski prijevoz. O čemu se točno radi i zbog čega se dio djece ne vozi u Petkovom Bregu, ja pretpostavljam da je uzrok Zakon o osnovnom školstvu, članak 45. koji točno kaže od kuda do kuda, odnosno na kojoj udaljenosti djeca imaju pravo na besplatan prijevoz od kuće do škole i natrag. Ako su izvan toga, odnosno u manjim relacijama, onda to ne ostvaruju. O čemu se točno radi u Petkovom Bregu ja u ovom trenutku ne mogu točno reći, ali ću svakako ispitati situaciju. Što se tiče prijedloga da se školski autobus prenamijeni u gradsku liniju o tome treba mjesni odbor povesti razgovor s Odjelom za komunalne djelatnosti, koji ima preko sebe gradski prijevoz, te dogovoriti što je tu moguće, odnosno to možemo zajedno obadva odjela, a ja preuzimam na sebe obvezu da to iskoordiniram i da se uopće utvrdi u čemu je problem u Petkovom Bregu, pa da onda iznađemo eventualna moguća rješenja. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Evo, da nastavimo odmah dalje s odgovorima. 

Poštovani kolega Lukšić, vi ste zapravo postavili dva pitanja: divlji deponiji s jedne strane i klizišta s druge strane, pa ću vam tako dati i odgovore.

Što se tiče konkretno klizišta, vi ste kao gradski vijećnik, pretpostavljam, upoznati da ove godine po prvi puta imamo u proračunu stavku Sanacija klizišta. možda je ona premala i vjerojatno će ona biti probijena pa vam to sada odmah kažem iz ovih iskustava koje trenutno imamo. Činjenica jest da se ove godine s obzirom na prethodne godine jako puno klizišta aktiviralo. Da li je tome razlog loše ljeto koje je bilo prošle godine, puno kiša ili je razlog ljudska nebriga. Jednim dijelom je sigurno razlog ljudska nebriga, a sada dolazimo na temu deponija. Što se tiče konkretno Galgova i onog materijala koji je istovaren od stare škole, čim sam to vidio odmah mi je kosa skočila na glavi, a zapravo je problem u tome što je privatna osoba koja je vlasnik tog zemljišta tražila da se to navozi na njegovu zemlju. Čim sam to vidio bio sam jako ljut i svi smo znali što će se dogoditi, ali on je tvrdio da se neće dogoditi, a dogodilo se. Koja je njegova odgovornost što je on na svom zemljištu nešto napravio to je sada vrlo dvojbeno, jer je to njegova privatna parcela. Sada - da li ćemo mi dokazati da je to klizište aktivirano samo zbog toga, s obzirom da znamo da se isto aktivira malo-malo, a Boris će tu bolje reći koliko godina s obzirom da svaki dan prolazi po toj cesti. Također apeliram s ovog mjesta na građane da za divlje deponije na području Grada Samobora stvarno nema nikakve potrebe s obzirom da proljetni raspored glomaznog otpada postoji i svake godine se ide u njega, a postoji i reciklažno dvorište. Moram priznati da mi nije jasno da je nekome lakše na Šmidhen odvesti svoj stari šparet i baciti ga kraj devastiranog kupališta nego ga odvesti u reciklažno dvorište, gdje ga može ostaviti, a Komunalac će ga zbrinuti i odvesti na za to predviđeno mjesto. Stoga apeliram na građane da se to više ne događa, odnosno da to više ne rade. Također, što se tiče divljeg odlagališta Medjame, mi smo s Fondom zaštite okoliša i energetskom učinkovitosti potpisali ugovor i oni će financirati sanaciju tog divljeg odlagališta. Gdje god smo u mogućnosti naše Komunalno redarstvo ima nalog da kazni počinitelja za ono što je napravio, a to znači da je odložio nepropisno otpad. No, međutim, znate i sami da imamo tri komunalna redara na čitavom području Grada Samobora i da je to jako teško sve skupa obuhvatiti. U načelu se apsolutno mogu složiti s vama da ta divlja odlagališta jednostavno treba jače i žešće sankcionirati, pa tamo gdje smo u mogućnosti to ćemo i napraviti. Što se tiče ovog konkretnog odlagališta što ste spomenuli, od Braslovja prema Manjoj Vasi gore, dat ću našem Komunalnom redarstvu nalog pa ću vam dati pismeni odgovor, jer sada ne znam što se tamo događa, da budem iskren.

Što se tiče problema s gmajnom Rakovica, sjećam se tog vašeg pitanja i ja sam vam odgovorio da smo se mi, Grad Samobor, upisali kao vlasnici, pa ću zamoliti kolegu Kovačića da malo opširnije odgovori.

Što se tiče vijećnika Koščice, ja ne uzimam vama vaše pravo da vi podnosite kaznene prijave protiv koga hoćete. Osobno sam imao kaznenu prijavu podnesenu protiv sebe zato što sam  svojedobno u letku iznio neke neprijeporne činjenice, ali, dobro, Bože moj, to je vaše pravo i ja vas apsolutno u demokratskom društvu podržavam da vi svako svoje demokratsko pravo iskoristite.

Što se tiče Vatrogasnog doma u Klokočevcu mi smo razgovarali s MO i, ako ste primijetili, mislim da u ovim materijalima pišu i oni domovi za koje se nitko nije javio. Nažalost, Mjesni odbor se nije javio, ja sam ih poslije kontaktirao i rekli su da će se javiti, a mi ćemo vrlo skoro raspisati natječaj i MO će preuzeti na upravljanje dom. Osobno sam bio dolje i razgovarao sam s DVD-om i MO, te sam im rekao da se međusobno dogovore tko hoće s tim domom upravljati. Prema hrvatskim zakonima, sud je upisao Grad Samobor kao vlasnika tog doma, a da li ga je upisao legalno ili nelegalno ja nisam tu da o tome sudim, već je to domena pravosuđa i to pravosuđe mora odraditi. 
Također, što se tiče bivšeg prostora SAME, koji je također prodan, ja se mogu slagati s vama da li je to u načelu pravedno ili nije, ali da li je u skladu sa zakonom u to se ne želim petljati, jer je sud tu da odluči što je, kako i kada napravljeno, a u krajnjoj liniji i Gruntovna je njihov sastavni dio i oni to rješavaju. Mi imamo dobru volju i definitivno je to da će MO Klokočevec vrlo skoro, kroz cca 15 dana, preuzeti upravljanje tim objektom na način kako su to preuzeli i ostali mjesni odbori. Sada nisam siguran da li vi to imate danas u materijalima ili je to jučer bilo na Poglavarstvu, kada je isto donijelo prvih devet odluka kojima je dalo na upravljanje domove mjesnim odborima za jednu kunu da bi oni i dalje mogli davati te domove u podnajam, a Klokočevec se, na žalost, nije javio na prvi natječaj. Ali, nema nikakvog problema, jer ćemo mi taj natječaj ponoviti za tih četiri ili pet domova koji se nisu javili i to ćemo riješiti u vrlo skorom roku, jer je već naša gradska služba dobila nalog da ponovno raspiše natječaj.

Što se tiče Perkovčeve ulice ne mogu se složiti s vama da stanari ne mogu na primjeren način doći do svojih kuća. To ne stoji. Da li oni mogu parkirati ili ne mogu - to je drugi par cipela. Pristup objektu - vi znate jako dobro da to garantira zakon, da mi tu i nemamo nekog pretjeranog izbora i da želimo drugačije to riješiti. Činjenica jest da su se pojavili  problemi u određenim ulicama u gradu Samoboru ovom odlukom Gradskog poglavarstva. Gradsko poglavarstvo je trenutno u fazi razmatranja rješenja iz nekih drugih hrvatskih gradova, jer pretpostavljam da ćete se složiti sa mnom ako vam kažem da je na neki način neprimjereno da ljudi za 100 kn zakupljuju javnu površinu pred svojom kućom, a da u isto vrijeme imaju svoja prazna dvorišta, jer oni unutra ne žele parkirati svoje aute, jer im je puno zgodnije ostaviti ih na gradskoj površini, a TD Komunalac, odnosno Grad Samobor gubi svoj prihod zbog toga, jer oni ujutro oko sedam sati parkiraju svoj auto na taj prostor i isti stoji do navečer do osam sati i nikakve naplate nema ili za naknadu od 100 kn mjesečno. Stoga mislim da to baš i nije prema Gradu fer i korektno. Primijenit ćemo iskustva nekih drugih gradova, a osobno sam nabavio rješenje od Varaždina i Čakovca, znači u tom sjeverozapadnom dijelu Hrvatske koji je možda najrazvijeniji u segmentu lokalne samouprave pa ćemo pokušati neka njihova rješenja primijeniti na Grad Samobor. U svakom slučaju, primili smo na znanje ovu peticiju i iznaći ćemo rješenje.

Što se tiče rupe na nogostupu kod Suda molim pročelnika Kovačića da si to zapiše i da odmah sutra da nalog Komunalcu da to riješi, kao i rupu kod Gradske knjižnice.

Što se tiče vijećnika Adameka, ne bih želio komentirati njegovo stanje, to je njegovo također demokratsko pravo i pravo kao vijećnika, pa ću ga samo podsjetiti, jer je on spomenuo da je 60 dana prošlo od prošle sjednice, pa ako pogleda datume sa Zapisnika s prošle sjednice i s dnevnog reda današnje sjednice vidjet će da 60 dana nije prošlo.

Što se tiče kamera od Vugrinščaka do Hrvatskog doma, kamere su postavljene, koliko je meni poznato, samo na zgradu Samoborskog muzeja, a niti su na Hrvatskom domu, niti na Vugrinščaku. Tako da to također ne stoji. Što se tiče onog drugog dijela pitanja mislim da je zadnji puta bilo postavljeno pitanje koliko to sve skupa košta, ako se ne varam, taj odgovor mislim da je već otišao već pa ćete ga dobiti vijećniče Adamek.

Marijan Lukšić: – Zahvaljujem zamjeniku Mastenu, jer je bio opširan, ali nije odgovorio na pitanje što će se poduzeti protiv poznatih počinitelja i što će se učiniti na sprječavanju takvih stvari? Zadnji puta kada sam raspravljao ovdje o deponiji, onda su to bili Grdanjci. Neki vijećnici su zagovarali tezu da vlasnik na svojem zemljištu ima pravo raditi što želi. Nije točno da ima pravo raditi što želi, a još manje je to točno ako time nanosi štetu nekom drugom. Ovdje je počinjena šteta konkretno na cesti za Galgovo i za Smerovišće, a one su županijske ceste. Izazvane su velike štete, počinitelji su poznati. Ako mi jednom to pustimo, a već je prije šest mjeseci to pušteno, sljedeći put će štete biti još veće. Znači, treba sankcionirati počinitelje i treba učiniti nešto da se to ubuduće ne događa. U najmanju ruku lokacije, kao što su neka klizišta za koja znamo, označiti tablom "zabranjeno navažanje zemlje i smeća", jer ljudi neće još navesti smeće na neke lokacije, ali će navesti zemlju. Time su napravili još gore, jer su slabo nosivo tlo dodatno opteretili, teren će popustiti i otvorit će se klizište.

Što se tiče prijevoza, znam da je problem u zakonu, međutim, mislim da smo se svi ovdje složili, na kraju krajeva i vi ste rekli da će Samobor dati više od onoga što je po zakonu obveza. Ovdje se radi o činjenici da autobus kada dođe u mjesto onda djecu od prvog do četvrtog razreda pokupi, s obzirom da oni ulaze po zakonu u onu skupinu koja ima pravo na prijevoz, a djecu od petog do osmog razreda ne pokupi, jer za njih je kilometraža drugačija. Ja shvaćam zakon, ali ako je nešto nelogično, dozvolite, ali ovo je stvarno nelogično, da jedno dijete uđe u autobus, a drugo, jer je godinu dana starije, ne može, jer nema prava. Osobno ću se javiti vama i dogovorit ćemo termin i ako treba sve ćemo još jedanput pojasniti, ali još jednom apeliram i molim da iznađemo rješenje. Pustimo zakon, ako možemo napraviti nešto kvalitetnije od zakona - učinimo to.

Žarko Adamek: – Imam repliku na odgovor koji je dao zamjenik gradonačelnika. Prvo, pitanje je bilo postavljeno gradonačelniku, no, zahvaljujem i na vašem trudu oko odgovora, ali bih molio da se onda dobro sluša kada postavljam pitanje, jer ja sam rekao gotovo 60 dana, a ne da je prošlo 60 dana. Naime, znam zbrojiti između 04.04. i 07.02. koliko je dana prošlo. Druga stvar jest da sam dobio odgovor da je nabava bila ispod 20.000 kn te da nije trebalo provesti natječaj. Ono što je daleko bitnije za sve građane jest tko se koristi podacima, tko pregledava snimke s kamere, u koju svrhu će se te snimke koristiti itd. U tom segmentu u bitnoj mjeri po tumačenju nekih pravnih stručnjaka krše se Ustavom zagarantirana građanska prava.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Kolega Adamek, ukoliko vi smatrate kao građanin ovoga grada da su nečija ustavna prava narušena vi, naravno, možete podnijeti ustavnu tužbu protiv Grada Samobora koji je te kamere postavio, a, kao što sam rekao, ovog drugog tehničkog dijela na njega je otišao pisani odgovor.

Vijećniče Lukšić, rekao sam da se mogu složiti s vama, ali Grad Samobor ne upravlja cestom koja ide prema Galgovu niti Grad Samobor upravlja ovom drugom cestom na kojoj se klizište dogodilo. Znači, mi bi mogli pokrenuti tužbu protiv nekog da je oštetio imovinu koja je u našem vlasništvu i kojom mi upravljamo, a sada bi to trebala učini Županijska uprava za ceste. Slažem se da bi mi trebali postaviti znak "zabranjeno navažanje zemlje i smeća", ali opet - na čiju zemlju i uz čiju cestu? Osobno nisam zadovoljan s radom Županijske uprave za ceste na području Grada Samobora i to mogu javno ovdje reći i stojim iza toga što govorim, ali Županijska uprava za ceste radi kako radi. Koliko smo razgovora, pregovora i dogovora  s njima imali pa opet priča ide po starom. Tako da se u načelu mogu složiti s vama, ali mislim da su nam tu dobrim dijelom ruke vezane.

Željko Koščica: – Naime, ja imam i repliku i poslovničku. Prvo ću o Poslovniku. Dakle, ovdje je dosta često riječ o pisanim odgovorima, pa bih ja pročitao članak 143., odnosno bitni pasus: dakle, ako u najkasnijem roku od trideset dana itd. i onda dolazi ono važno: "Stručna služba odmah dostavlja odgovor vijećniku koji je postavio pitanje, a svim vijećnicima uz poziv za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća". Mislim da je to jasno. Tajnik klima, znači da smo se shvatili. To kažem čisto u dobroj namjeri. Prije je bilo vrlo rijetko pismeno pa onda to nije ni bilo toliko važno, ali sada, ako se već toliko daju pismeni odgovori, onda bi bilo dobro da to primijenimo. 

Što se tiče replike, ja bih zahvalio zamjeniku gradonačelnika na odgovorima i jasno je da ja mogu biti zadovoljan s odgovorom ili ne, to je subjektivno. Međutim, u Perkovčevoj ulici ne možemo reći da imaju svi dvorišta, to je broj jedan. Broj dva, da li će oni plaćati 100 kn ili 500 kn, ja to nisam rekao, možda ako to nije ekonomska računica neka to bude 500 kn, ne znam, ali im treba omogućiti. S druge strane, neprimjereno je da oni navečer moraju odvesti auto na parkiralište kod kina, jer ako ostavi auto na parkingu nakon naplate on se ujutro mora dignuti u pola sedam da bi auto prije naplate u sedam sati maknuo. Tako jednostavno ne mogu funkcionirati. S druge strane, znam ulaze koji imaju po tri ili četiri auta i svaki od njih će platiti 100 kn, a fizički nikada neće moći imati četiri auta u toj ulici. Ne vidim razloga zašto se tim ljudima ne bi omogućilo da nesmetano imaju prilaz. S druge strane, imamo primjer kako je to Grad sebi riješio na javnoj površini - lijepo s rampom i karticama i eliminirao sve ostale pa čak i neke stanare privremeno u prvom dijelu. Dakle, ako Grad sebi može riješiti, onda vjerojatno može riješiti i svojim građanima.

Što se tiče vlasništva kod domova, ja nisam pitao kako će to doći na korištenje za jednu kunu, već sam postavio pitanje vlasništva. Doista ne želim sada zbog drugih vijećnika, ali imam ovdje četrnaest ili petnaest dokumenata koje ću kasnije kod SAME prezentirati, jer je isto vezano uz to pa ćemo vidjeti da je tamo DVD Klokočevec imao vlasništvo i po kojem zakonu to pravo nije smio izgubiti. Isto tako, bilo bi mi drago da je zamjenik gradonačelnika rekao nešto o tome kako Grad nije dobio ono pismo, a ja sam ga ovdje uredno pokazao i s datumom sam rekao kada je.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Molio bih da mi pokažete urudžbeni broj toga pisma pa da vidim i ja gdje je to pismo stiglo i kada. 

Što se tiče doma, ja vam ponovno kažem da se u načelu i mogu složiti sa svim ovim vašim dokumentima koje sam ja vidio već pet puta do sada i u MO Klokočevec i u DVD-u Klokočevec, ali mislim da kucate na kriva vrata. Prava vrata su Općinski sud u Samoboru –Gruntovna. Oni su upisali tamo ljude i oni su upisali Grad. Vi valjda znate da vam se dogodilo nebrojeno puta, kao i nama sada u ovom mandatu, da sud odbije ponekad upis. Znači, ako se Grad upisivao na nešto što je nelegalno, tada postoji pravni lijek protiv toga. Grad Samobor nije mjesto da bi se to rješavalo u njemu, niti je Grad Samobor taj koji treba donijeti presudu da li je to napravljeno u skladu sa zakonom ili protiv, već to donosi sud, a to mislim da znate.

Što se tiče peticije stanara, u načelu mislim da smo se shvatili, jer mislim da ste vi dijelom ponovili mene ili ja dijelom vas, svejedno, tražimo rješenja drugih gradova i bit će vrlo skoro u primjeni.   

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Želio bih samo vrlo kratko reći što se tiče klizišta u Galgovu s obzirom da mi je to jako poznato. Isto klizište je sanirano negdje tamo 90-tih godina prvi puta i od tada je, u tih 15 godina, sanirano cca 5 puta i svaki puta je isto držalo 4 do 5 godina i onda se ponovno aktiviralo. Tako da je vrlo teško dokazati da je upravo ova količina zemlje koja je bila tamo navezena pokrenula to klizište. Garantiram vam, da i nije bilo ništa tamo navezeno, da bi se onaj dio koji nije adekvatno bio saniran u onom dijelu kada se to klizište saniralo da bi se ono jednostavno i bez toga pokrenulo.

Što se tiče Petkovog Brega, ta situacija mi je isto poznata, a problem je tamo vjerojatno što dio učenika s našeg područja ide u OŠ Klinča Selo i mislim da tu nije najidealnije riješen prijevoz učenika te mislim da bi tu bilo najbolje ono što je zamjenica Jelenić predložila, a to je da se obavi razgovor s predstavnicima mjesnih odbora, roditeljima i iznaći neko rješenje da ti učenici koji idu na drugo područje lokalne jedinice u školu da i oni imaju mogućnost prijevoza.

Marijan Lukšić: – Načelno se mogu složiti da je teško dokazati da je baš to navoženje pokrenulo aktiviranje klizišta. Međutim, vrlo čudna koincindencija na tri lokacije da se klizanje terena dogodilo mjesec ili dva mjeseca nakon navažanja. Ovakvim odgovorima ovdje pred javnošću mi ćemo svima onima koji to rade i koji to namjeravaju raditi dati samo poticaj, jer razmišljati na način "pa nama ionako nitko ništa ne može, a i neće nam napraviti", jer po zakonu su im ruke vezane. Gospodo, konkretno, kada je u pitanju Galgovo, to je materijal od objekta u vlasništvu Grada, a naručitelj rušenja, po mojim saznanjima, je bio Grad. Znači, Grad je direktno odgovoran, jer ako nekom naručiš određene radove, onda moraš znati što će napraviti s tim materijalom koji treba odvesti na deponiju. Ako ne pokažemo volju za sankcioniranje takvih, uvjetno rečeno, nedjela, onda ćemo ih sutra imati još više. Ponavljam, treba pokazati volju da se to sankcionira i spriječi.

Tomo Jandrečić (HSS): – Ja ću ovo svoje pitanje samo malo produbiti glede parkiranja. Pitam da li se nešto čini na tome, budući da je problematika parkiranja u Gradu Samoboru  iz dana u dan sve problematičnija. Danas sam na parkingu otišao kupiti kartu, a već je kod automobila bio čovjek koji je počeo pisati, pa sam ga spriječio i rekao da sam tu i da imam kartu. Budući da parkiranje treba u konačnici riješiti, pitam da li se nešto čini na tome da se može parkirati i sa SMS porukom. To je jedan doseg koji imaju razvijeniji gradovi pa mislim da bi to bila dosta efikasna mogućnost naplate, a i vrlo praktična naplata. Konkretno, sada sam platio dva sata parkiranja i nakon dva sata moram otići isto produžiti, jer će sjednica vjerojatno trajati još ili, ako to ne učinim, dobit ću kaznu. Prema tome, nešto u svezi toga bi bilo dobro učiniti, a ja se nadam i profitabilno, te da se taj sustav na takav način pokuša riješiti jer bi vjerojatno i prihodovna strana pridonijela boljitku ove djelatnosti. Što se tiče kompletnog parkiranja u gradu Samoboru ima nekoliko lokacija koje, po mom nekom viđenju, zjape prazne te mislim da se iste ne koriste ili se koriste van zakonskih okvira. Stoga bi bilo dobro da se sve ono što je pod ingerencijom Grada stavi na papir i da se vidi da li se s time da upravljati da se nešto uprihodi, a time bi se i na tim prostorima povećao način parkiranja. Konkretno, mislim na prostor tu kod Samoborske banke, cvjećarnice i sportskog kluba, gdje ima cca 15 mjesta. Sjećam se da je bivši saziv prošle vlasti taj prostor dao sportskom društvu i karatašima, no, međutim, ne znam da li sve. Za korištenje tog prostora postoje želje od ljudi koji rade na tržnici, ali ga ne mogu realizirati iz nekih razloga. Stoga molim da se pokuša vidjeti koliko je takvih mjesta na nekim lokacijama, što bi to značilo i kako ih najracionalnije dati u zakup.

Zdravko Galic (HSLS): – Imam jedno kratko pitanje, a to je kako je u ovogodišnjem proračunu predviđeno 200.000 kn za postavljanje spomenika Ivici Sudniku, pa me zanima tko je autor i gdje će i kada spomenik biti postavljen?

Danijel Horvat: – Pitanje - autobusno stajalište kod gostionice "Klek". Autobus redovito tamo staje na cesti i pušta putnike. Vozila koja su se našla iza tog autobusa redovito moraju prijeći preko crvenog svjetla, a policajac tamo redovito stoji iza one zelene ograde i počine potjera za tim vozilom nakon prolaska autobusa sa stanice. Sada me zanima da li bi se mogao uputiti apel našem autobusnom koncesionaru da napravi tamo ugibalište gdje bi se autobus mogao maknuti, a ne da stoji na kolniku ili to stajalište izmjestiti na neku bolju lokaciju.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče parkiranja ono je bolno pitanje Grada Samobora, no, međutim, kolega Jandrečić mislim da ga ne budete riješili niti vi niti ja, ni nitko dok se ne uvede "pauk" u Grad Samobor i to ne da "pauk" dođe jednom u tjedan dana, nego da Komunalac nabavi svoj "pauk", jer, moram priznati, i uz brigu Grada i ne znam koliko stvaranja parkirališnih mjesta, mi nikada nećemo riješiti problem parkiranja dok građani napokon ne nauče da kada parkiraju auto nepropisno da to košta. Reći su vam samo da parkiralište iza kina konstantno, ali konstantno, svakodnevno zjapi poluprazno, a imate udaljenosti do glavnog gradskog trga jedno tri minute pješice. Tako da se u tom kontekstu ne mogu složiti s vama dok ne vidim da tamo ponestaje parkirališnih mjesta i da postoji problem parkiranja u Samoboru. Postoji problem prometne kulture i nadam se da ćemo vrlo skoro kroz mjesec ili dva taj problem prometne kulture probati riješiti s "paukom".

Što se tiče SMS parkiranja, mislim da je to jako dobar prijedlog i, ako me sjećanje ne vara, mislim da uprava Komunalca već nešto radi na tome, ali, dapače, mi ćemo još ponoviti na ovu vašu inicijativu da se krene u to, jer to bi bilo jako dobro i mislim da nema problema da se to ne uvede s obzirom da to već većina gradova u Hrvatskoj ima. 

Također, što se tiče parkiranja gradskih vijećnika, da i to spomenem, da od sljedeće sjednice Gradskog vijeća osobno ću se založiti za to da uz ove iskaznice koje ste dobili, taj dan kada je Gradsko vijeće Komunalac će dobiti dopis da svi gradski vijećnici mogu uredno auto parkirati iza kina, jer mislim da je to primjereno, a ne da sada vi tražite parkirališna mjesta širom Samobora, a zapravo idete obavljati dužnost gradskog vijećnika. Znači, od sljedeće sjednice Gradskog vijeća slobodno možete parkirati svoje automobile na parkiralištu iza kina, a ljudi iz Komunalca će biti o tome obaviješteni, a vi im samo pokažite iskaznicu gradskog vijećnika i dok traje sjednica Gradskog vijeća vi ćete moći tamo uredno besplatno parkirati, jer mislim da je to u redu i da se s time svi slažemo.

Što se tiče zadnjeg vašeg prijedloga, za parkiranje iza banke, mislim da se to ne uklapa u jedan širi projekt, jer je to zapravo zatvaranje ovog gradskog trga od prometa. Jer, vi zapravo do tog parkirališta iza banke ne možete nikako doći da ne napravite prekršaj. Jedino možete proći kroz tržnicu i opet ćete napraviti prekršaj. Zapravo, ono što mi moramo napraviti i uz pomoć "pauka" i uz pomoć određenih fizičkih zapreka je da ljudi više u taj prostor Kleščićeve, Milakovićeve, Trga kralja Tomislava i Tržnice ne ulaze van onog vremena koje je predviđeno za dostavu, ali nakon toga više ulaska u taj prostor nema.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Za spomenik Sudniku postupak je u tijeku, a detaljno ćete biti obaviješteni pisanim putem za iduću sjednicu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče stajališta kod Kleka, postoji inicijativa da se zapravo autobus zaustavlja s ove strane na desnom skretaču pa da stanica ne bude iza semafora nego ispred semafora. Međutim, ta stanica je vrlo dvojbena i pitanje je koliko je ona uopće legalna tamo, to je posebna priča. Mi smo sada u tijeku uređivanja autobusnih stanica na području Grada Samobora, a kroz jedno mjesec dana će se pojaviti prve nadstrešnice na području grada, prvih dvanaest se postavlja. Kako ćemo riješiti pitanje autobusne stanice kod Kleka, moram vam reći da vam to u ovom trenutku još ne mogu odgovoriti, odgovorit ću vam kada konzultiramo struku. Stanica je stvarno nezgodno napravljena, a kuće su dosta blizu i tu će stvarno struka morati svoje reći mišljenje da li uopće stanica kao takva može egzistirati na tom mjestu - to je pitanje.

Željko Koščica: – Evo zašto mi gubimo vrijeme, jer sada ja ulazim u neku polemiku sa zamjenikom gradonačelnika, a zapravo sam odgovor uputio gradonačelniku i to namjerno zbog toga što je to pismo od Udruženja obrtnika bilo upućeno na ruke gradonačelnika. Da je to bilo odgovoreno onako kako treba fino bi sve riješili. Međutim, meni je drago što je to već sve postfestum, ali mi je drago da je po tom pismu i po mojoj raspravi ipak održan sastanak i da postoji dobra volja Grada da se u tom dijelu prema tome pismu pomogne Udruženju obrtnika i da se nađe model kako pomoći starim zanatima i slično. Dakle, to je i bila moja inicijativa da se u tom smislu krene, a ne da ja sada prozivam nekoga da li je dobio pismo ili nije itd. Sada stvarno nemam namjeru to razvlačiti, jer moja namjera je bila poštena i dobronamjerna, a sada - tko ju kako shvaća, to je njegovo osobno pravo.

Ako mogu jednu digresiju, predsjedniče, iako nije po Poslovniku, ali je također dobronamjerno. Bivše Poglavarstvo je imalo odluku vezano uz ovu stanicu kod Kleka da se ona ukida i ona je kao takva nelegalna. Sve ostalo se koristi na nečiju odgovornost, a na čiju - ne znam. Postoji zaključak Poglavarstva iz našeg mandata koji je ukinuo tu stanicu.        

Tomo Jandrečić: – Nisam mislio da tamo iza banke bude u smislu prolaznosti parkiralište nego da ljudi koji na tržnici imaju zakupljene prostore, a s obzirom da dolaze na posao s automobilima i parkiraju se na neka mjesta gdje je moguće parkirati, te, kada već imaju ključeve za ulazak s robom, onda bi im se moglo omogućiti da zakupe to parkiralište iza banke, a koliko bi to koštalo, da li mjesečno ili godišnje, to sada ne znam. Bitno je da isto ne zjapi prazno, a na taj način bi se oslobodila ona mjesta gdje sada parkiraju svoje automobile. 

Što se tiče kupnje "pauka", ja bih bio ipak za jednu drugu životinju pod hitno da se nabavi, a to su "lisice", ako zakon dozvoljava. Kada "pauk" u gradu počine voziti, onda se više nitko ne parkira već svi bježe. To nam jest cilj, ali to vozilo i cijela služba košta i mislim da onda nije rentabilno. Mislim da bi to s "lisicama" bilo puno efikasnije, jer to nitko neće vidjeti osim onoga koji je zadužen da ih stavi, a automobil koji je nepropisno parkiran neće moći otići s lica mjesta dok se to ne plati.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Slažem se s vama vijećniče Jandrečić, ali Zakon o sigurnosti prometa na cestama predviđa samo za teretna vozila "lisice", a ne za osobna, nažalost. To bi bilo puno jeftinije rješenje, ali, nažalost, tako je kako je.

Pročelnik Željko Kovačić: – Krajem prošle godine Grad je dostavio pozivnicu Državnoj geodetskoj upravi u Samoboru vezano za upis posjeda čkbr. 486 do 489, čini mi se k.o. Samobor, gmajna u vlasništvu Grada Samobora i isto je obavljeno krajem prošle godine, pa možemo, ako je potrebno, dostaviti vijećniku izvode iz posjedovnih listova.

Marijan Lukšić: – Zahvaljujem na odgovoru. Zadovoljan sam da je upisan posjed, ali ne manje važno je fizički povrat posjeda, jer Hrvatska gradnja je u nesmetanom fizičkom posjedu. Osnova za tužbu će biti nesmetani posjed na terenu. Znači, Grad Samobor treba fizički ući u posjed tog zemljišta, to bi trebalo napraviti.

