Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje se odnosi na dva devastirana objekta u Bregani, a moram ih postaviti s obzirom na broj svakodnevnih upita koje imam od strane stanovnika Bregane. U kojoj fazi je prijedlog, odnosno pismo namjere koje je tvrtka Matis d.o.o. uputila na Grad Samobor, a vezano za koncesiju nad zgradom bivšeg restorana u Bregani, odnosno da li je taj prijedlog prihvaćen? Također me zanima kada će se pristupiti uređenju objekta tržnice u Bregani? Naime, s dolaskom toplijeg vremena pojavile su se ponovne devastacije, pod time mislim na razbijanje stakala na ionako devastiranom objektu. Iako znamo da se proračun slabo puni i da Grad ima više rashoda nego prihoda, taj problem nije nastao preko noći nego se dogodio kroz sustavno zanemarivanje prijašnjih vlasti, od državne do lokalne razine. Stoga apeliram da ga što prije riješimo.

Drugo pitanje odnosi se na programe mladih kroz udruge u kojima oni djeluju. Da li Savjet mladih, kao savjetodavno tijelo Grada, dobiva programe koje na natječaj pošalju udruge mladih i ostale udruge u kojima mladi participiraju, kako bi na njih mogli dati svoje mišljenje, a sve u svrhu kvalitetnijeg i raznolikijeg života mladih u Gradu Samoboru.

Što se tiče prijedloga, Sabor RH donio je Zakon o ravnopravnosti spolova (NN br. 116/03. i 82/08.) te Zakon o suzbijanju diskriminacije (NN br. 85/08.). Tim navođenjem suhoparnih činjenica htjela sam svim kolegama i kolegicama vijećnicima, te gradskim službama skrenuti pozornost na oslovljavanje ženskih osoba, ženama zaposlenim u gradskim službama, vijećnicama i svim ostalim ženama. Ženskim osobama ne mogu se davati nazivi radnih mjesta ili titula u muškom rodu, što smo vidjeli u razno raznim izvješćima (npr. predsjednica, a ne predsjednik, voditeljica, a ne voditelj, suradnica, a ne suradnik, referentica, a ne referent, članica, a ne član itd.). Molim vas da na to skrenete pozornost ubuduće.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo, zanima me u kojoj fazi je projekt objedinjavanja gradskih vrtića Grigor Vitez i Izvor?  

Drugo pitanje je kakvim se pokazao novi model rada, odnosno suradnje s MO?

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih pitanje za pročelnika, s obzirom da je kraj tromjesečja, ako nas može izvijestiti o stanju gradskog proračuna, kako se puni i da nam kažete otprilike o rashodima?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje se odnosi na ova tzv. ugibališta, dio plohe na Trgu kralja Tomislava koji se koristi za privremeno zaustavljanje automobila. Iz gradske uprave su u već nekoliko navrata objasnili u čemu je bila intencija ovakve regulacije i odjeljivanje Trga kralja Tomislava za koje svrhe. No, međutim, mi smo svjesni da unatoč ovim automobilima koji se parkiraju na tom ugibalištu da se uz njih još nastavi parkirati najmanje tri do četiri vozila, tako da umjesto tri parkirana vozila na ugibalištu koja stanu teoretski na tu plohu, ponekad imamo parkiranih i sedam vozila, a to sve zagušuje promet. S druge strane, također smo primijetili da neki vozači to zlorabe pa se ne zaustavljaju dok obavljaju nekakve tekuće potrebe - ljekarna, mesnica, nego tamo ostanu parkirani po pet ili šest sati, dok mi obični smrtnici plaćamo po 10,00 kn parkiranje po satu, pa se stvarno ta nekakva prvotna intencija krši. 

Zanima me kakav je odnos s konzervatorskom studijom? Naime, znamo da za Trg kralja Tomislava postoji konzervatorska studija po kojoj je parter Trga, znači plohe koje su postavljene na Trgu, određene po strogim konzervatorskim uzancama i prema tim uvjetima je napravljen cijeli projekt Trga i na bilo kojem dijelu partera Trga prometa u mirovanju nema, pa me zanima da li mi možete dati tu informaciju po mom pitanju ili će možda biti detaljnije po ovoj točki dnevnog reda.

Drugo pitanje odnosi se na produženi boravak u OŠ Samobor. To ljubazno molim pročelnika da nas izvijesti kakvih je to problema bilo u jednoj grupi produženog boravka i jesu li isti riješeni? S obzirom da imamo informaciju da su čak neka djeca bježala s nastave zbog neodgovarajućeg pedagoškog pristupa.

Moj prijedlog se odnosi na sanaciju jednog dijela asfalta koji je oštećen, a to je križanje Samostanske ulice i Nazorove. Molim pročelnika Kovačića da odgovori u kojoj je fazi ta sanacija.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i službe da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovorit ću samo na pitanje vezano uz ugibalište. Odgovorit ću jednom zamolbom pa ću zamoliti vas sve gradske vijećnike da prije sjednice Gradskog vijeća barem pročitate Dnevni red. Da je to vijećnica pročitala, onda bi vidjela da je točka dnevnog reda vezano uz ugibalište pod brojem 24, pa će pod tom točkom moći postaviti sva pitanja vezana uz ugibališta u otvorenoj raspravi.

Linda Rossini Gajšak: - Ako gledamo fonogram sjednice, gradonačelnik je mogao na ovo pitanje odgovoriti po sljedećoj točci, jer sam ja u uvodnom izlaganju rekla da se može odgovoriti i pod točkom dnevnog reda, pa molim da se ne imputira da se Dnevni red nije pročitao.       

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim pročelnika Kovačića da odgovori na sljedeće pitanje.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za Trg kralja Tomislava, odnosno uređenje partera, mislim da tu nema nikakvih problema, s obzirom da je prometno rješenje koje je predloženo pod točkom dnevnog reda 24. izradila projektantica koja je crtala i prometno rješenje Trga kralja Tomislava 1999. godine. Jedino što nije u suglasju s rješenjem koje je bilo na Trgu onda su postavljene naknadno žardinjere za cvijeće, koje po originalnom projektu nisu bile, a prometno rješenje je onda dogovarano i rješavano tijekom same izgradnje i nije bilo nikakvog problema vezano za stanje prometa u mirovini, niti će vjerojatno biti, s obzirom da se radi o autorici projekta koja je bila projektantica i onda.

Što se tiče Matisa i Bregane i uređenja tržnice u Bregani, tržnica, kao što znate, dana je Komunalcu na upravljanje odlukom Gradskog poglavarstva negdje sredinom prošle godine, djelomično je uređena i zatraženo je od Komunalca da dodatno uredi, odnosno dodatno izradi troškovnik za uređenje dijela prostora, među inima i sanitarni čvor, s obzirom da bez sanitarnog čvora određeni poslovni prostori koji bi bili u samom objektu se ne mogu pustiti u funkciju, odnosno ne mogu funkcionirati. Načelno je dogovoreno, a vezano je za prijedlog da se Matisu u potpunosti iznajmi objekt u Bregani za multimedijalni centar koji bi trebao koristiti kompletan prostor. U tijeku je izrada tender dokumentacije za natječaj, gdje bi se definirali način i korištenje istog objekta, način naplate, odnosno zakupa za poslovni prostor. Izrađena je višegodišnja studija ulaganja, odnosno održavanja istog objekta od ovlaštenog sudskog vještaka i nakon toga je zatraženo još dodatno od Matisa d.o.o. da izradi plan budućih ulaganja, odnosno osposobljavanja vezano za multimedijalni centar koji bi se tamo izgradio, odnosno u kojem bi se vremenu taj objekt priveo konačnoj namjeni, koliko će se sredstava utrošiti i koliko i što će Grad tražiti da se tamo obavlja i što će Grad dobiti od svega toga u nekakvih narednih 40 ili 50 godina, za koliko bi se raspisao natječaj za zakup poslovnog prostora. Dio poslovnih prostora koji se sada nalaze u zgradi PCS-a bi se izmjestili na tržnicu u Bregani, odnosno MO i Matični ured bi se iselili na područje tržnice u Bregani, a za ostale bi se našao smještaj u samom objektu Matisa, s time da bi se isti koristio pod nekakvim tržišnim uvjetima ili će se naći prostor u vojarni kada se srede papiri, odnosno kada se ista prenese u vlasništvo Grada Samobora, s time da je u tijeku sada izrada tender dokumentacije i za cca 30 dana bi trebao biti raspisan natječaj za davanje u zakup istog prostora, a paralelno s time vode se aktivnosti putem Komunalca za uređenje objekta tržnice.

Model rada s MO - mi smo na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća rekli da smo obavili razgovore sa svim MO. U međuvremenu je bilo obavljeno pet ili šest tribina gradonačelnika po MO. Moram reći da je gro mjesnih odbora poduzeo aktivnosti, donio financijske planove i da se ono što su oni s time zacrtali putem Kolegija gradonačelnika i Upravnog odjela za gospodarstvo i financije i Upravnog odjela za stambene, komunalne poslove i razvoj, da su počeli izvršavati svoje programe koje su donijeli na VMO i da nema nekih značajnijih problema u funkcioniranju tog sustava.

Križanje Samostanske ulice i Nazorove ulice bi se trebalo ovih dana sanirati, s time da ima na području Grada Samobora malo više prekopa koji se saniraju. Komunalac je dobio zadatak da prvo sredi grad Samobor, odnosno područja naselja Samobor, a u nekih narednih 30-tak dana trebao bi sanirati i ostale ceste po okolici Samobora koje su ugrožene i doživjele su malo veću devastaciju tijekom zimske službe ili je dijelom došlo do propadanja asfaltnog zastora.

Pročelnik Damir Fabek: - Ne znam, poštovane vijećnice, da li sam dobro shvatio pitanje. Naime, po Zakonu o savjetu mladih i našoj odluci o Savjetu mladih ne stoji da Savjet mladih ima u svom djelokrugu rada da se očituje oko svih programa vezanih uz udruge mladih s područja Grada Samobora i udruge koje djeluju na sadašnjem prostoru kojeg smo uredili, mada smo interno dogovorili na jednom sastanku Savjeta mladih da se u principu Savjet mladih očituje oko svih programa koje provodi ili za koje zahtjev daju za financiranje ili bilo kakvu pomoć ovoj gradskoj upravi, da se Savjet mladih očituje oko svih tih programa udruga mladih s područja Grada Samobora.

Odgovor vijećniku Pađanu. Naime, gradonačelnik je neki dan potpisao zaključak o prijedlogu preustroja ustanova predškolskog odgoja DV Grigor Vitez i Izvor iz Samobora u kojem između ostalog stoji, da ne čitam sada sve točke zaključka, ali ću pokušati spomenuti ono što smatram da je bitno u ovom trenutku, jer će u svakom trenutku biti to predmet rasprave, vjerojatno na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća, ako želimo krenuti u novu koncepciju onda se treba krenuti s 1.9., znači s početkom nove pedagoške godine. Znači, između ostalog stoji da Grad, odnosno gradska uprava prihvaća inicijativu osnivača DV Izvor o preuzimanju osnivačkih prava. Zaposlenici koji su osnivači DV Izvor uputili su nam inicijativu, odnosno prijedlog ili zamolbu da Grad preuzme osnivačka prava na DV Izvor, što se ovim zaključkom prihvaća. Također, na temelju prijedloga isključivo ravnateljica DV Grigor Vitez i DV Izvor prihvatili smo preraspodjelu novog ustroja objekata vezano uz novu raspodjelu ustanova na način da Grigor Vitez upravlja s objektom u Perkovčevoj, koji bi bio centralni objekt i svim objektima koji idu prema Galgovu, Sudnikova, Kladje i iznajmljenom objektu u Hrastini, a DV Izvor bi upravljao Izvor, Mlinskom, Preradovićevom i objektom u Bregani s izdvojenim objektom u Celinama. Moram napomenuti da bi u tom slučaju morali izmjestiti upravu DV Izvor iz Mlinske u Preradovićevu, znači to bi bile nekakve promjene. Ovim preustrojem otprilike svaka ustanova imala bi 23 odgojne skupine i negdje oko 570-tero djece. Normalno da sukladno prihvaćanju određenih predradnji vezano za ovoj preustroj trebat će poslije krenuti, ukoliko se to sve usvoji, i u nekakvu preraspodjelu ili izmjene i dopune proračuna vezane uz ustanove Grigor Vitez i Izvor i sve ostale predradnje koje su vezane uz upis djece u dječji vrtić. U svakom slučaju prvi korak smo napravili, a dalje će na potezu biti Gradsko vijeće sa svojim odlukama koje treba donijeti.

Odgovor vijećnici Lindi Rossini Gajšak ne mogu sada dati jer za taj podatak stvarno ne znam, pa se ispričavam, a pisano ćemo uputiti dopis ravnateljici OŠ Samobor da se očituje i dostavit ćemo odgovor vijećnici. Inače, škola uredno obavještava o svim dobrim i lošim stvarima koje se događaju na području škole, a ovog trena ne mogu se izjasniti o istom, jer stvarno ne znam.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim pročelnika Radovanića da nas izvijesti u svezi proračuna na pitanje vijećnice Tkalec.

Pročelnik Željko Radovanić: - Pitanje mi je razumljivo i opravdano baš zbog osjetljivosti proračuna, a i svih programa i projekata i svega onog što iz toga proizlazi. Dakle, iz tog razloga smo već jučer ili sinoć negdje u 5.00 sati napravili kompletne izliste realizacije proračuna, kako prihodovnih, tako i rashodovnih, po svim stavkama proračuna onako kako je to uobičajeno. Da vas sada ne opterećujem, imam jedan kratak sažetak na jednoj stranici iz kojeg ću još sažeti samo par podataka i bitno samo spomenuti. Ono što se može konstatirati da u ovom momentu u proračunu Grada nema mjesta za zabrinutost, nema mjesta za nekakvu euforiju s druge strane u smislu da smo zadovoljni i da to stanje kakvo je garantira da ćemo do kraja godine ostvariti proračun bez rebalansa ili nekakvih mjera koje ćemo sasvim sigurno uvoditi i dopunjavati, a to su mjere koje su u nadležnosti Gradskog vijeća ili gradonačelnika, to su mjere kojima racionaliziramo prije svega izdatke. Ono što sada mogu reći da nam se prihodi ostvaruju u indexu 19%, a radim usporedbu plana i proračuna, ali ću vam napraviti još jednu važniju usporedbu, a to je prošla godina praktički gotovo na dan. Prošle godine smo mi na 31. siječanj imali u prihodima 38 milijuna kn, a ove godine imamo na jučerašnji dan 35.700.000 kn i 2.000.000 kn u najavi - Komunalac komunalna naknada što će nam ući, pa se znači radi samo o 1.000.000 kn prihoda manjka. Ono što nas brine i što ima razloga da nas brine i zbog čega ćemo sasvim sigurno morati povući određene poteze to su izvješća Zavoda za zapošljavanje koja dolaze mjesečno uredno i koja nam pokazuju da se broj nezaposlenih u Gradu Samoboru povećava. Prema izvješću koje ću vam kasnije pod točkom 6. ili nekom drugom dati reći ću da je povećanje bilo u prošloj godini za 50%.  Moram reći da već sada u dva mjeseca bilježim preko cca 300 novih nezaposlenih i to je nešto što brine iz više razloga. Jedan od razloga je punjenje proračuna od najvažnijeg izvora ili od najvažnijeg prihoda proračuna, a to je porez na dohodak. Taj porez na dohodak je prošle godine ostvaren u iznosu od 28.230.000 kn, a u ovoj godini svega sa 25.700.00 kn ili je manjak 2.500.000 kn ili, kada bi gledali po mjesecima, mogu već sada konstatirati da je to mjesečno cca 1.200.000 kn manje ili kada se ne bi ništa gore događalo od ovoga što je sada to bi bilo negdje 12.000.000  ili 13.000.000 kn manje po ovom izvoru prihoda na kraju godine. Sada kada gledamo sve zajedno i ovako kako sam u uvodu rekao, ostali izvori prihoda su nam se interesantno povećali pa bilježimo određeni porast čak i u porezu na promet nekretnina gdje mi je index 27%. U prihodu od poslovnog i stambenog prostora, prihod od zakupa javnih površina to su sve index od 26 ili 27%. Jasno je da ta indeksacija ne ide kroz godinu jednako. Imali ste prilike vidjeti da smo najviše prihoda ostvarili u zadnjem kvartalu i da nas je gotovo zadnji kvartal zbunio, s obzirom na naša očekivanja kako smo prošle godine mislili da će proračun završiti. Dakle, ja bih ovim sada zaključio da nema razloga da bude nekakva veća briga i pozornost i onih priča koje se čuju vani o likvidnosti i punjenju proračuna. Znači, plaćamo na vrijeme ili gotovo na vrijeme, smanjujemo manjak koji je ostao iz 2008. godine, a iznosio je 6.700.000 kn, a mi smo ga sada smanjili na 2.000.000 kn. Momentalno imamo manjka, gledajući sve ono što nam je došlo cca 4.300.000 kn, ali je to više nego pod kontrolom. Ono što moram sada reći da smo mi slijedom toga, kada smo rekao da nema mjesta nekakvoj euforiji, po mišljenju da će to biti sve tako dobro i sjajno u sljedećom razdoblju, kriza je i dalje na vratima, svi mi odgovorni u Gradu na čelu s gradonačelnikom i zamjenicima gradonačelnika, pa i pročelnicima odjela, nastojimo naše programe koji proizlaze iz proračuna držati pod kontrolom, a što konkretno znači da ne idemo u preveliku nabavu ili realizaciju određenih programa i projekata dok za to nemamo sasvim sigurno osigurana sredstva. Osobno mislim da ćemo tamo već u petom mjesecu, kada budemo imali nove pokazatelje, a kada ćemo i znati najvažniji podatak, a to je financiranje autobusnog kolodvora, kada ćemo znati sudbinu 12.000.000 kn koje smo namijenili za autobusni kolodvor, da li ih oslobađamo pa prenamjenjujemo onako kako ste vi to znali spominjati na vijećima u 12. mjesecu prilikom usvajanja ili ćemo s time činiti nešto drugo. Dakle, tada će to izvješće biti možda sadržajnije i realnije. Sada još jednom odgovorno mogu reći da je potreban oprez i potrebno je cijeniti to što u proračun ulazi po bilo kojim osnovama prihoda i da u tom smislu svi mi koji možemo djelovati na rashode ja sam uvjeren da to i činimo, dakle da proračun zapravo držimo uravnoteženim.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Samo bih htio vidjeti da li se onaj datum odnosi na 30. ožujka ili ono što je rečeno 31. siječnja.

Pročelnik Željko Radovanić: - Ispričavam se. Svi datumi koji su mi na obadva dokumenta imaju vrijeme i datum 29.03. i ovo je pisano jučer, 29. ožujka, s time da sam ja, ako ste primijetili, ažurirao prihode, jer sam rekao da očekujem još 2.000.000 kn, koji su mi na dan 31., jer uspoređujem 31. ožujka 2009. s 28. ožujkom 2010. godine.

Boris Makarun (HDZ): - Cesta Galgovo - Petkov Breg do zaseoka Štulci asfaltirana je prije nešto manje od dvije godine i u svom većem dijelu se gotovo raspala. Radove je izvela tvrtka HVAR i to vrlo nekvalitetno, jer ostatak ceste koji je rađen pred cca 8 godina je u vrlo dobrom stanju. Pitam nadležne kada će se i da li će se preasfaltirati taj dio loše izgrađene prometnice?

Tomislav Masten (HDZ): - Sva sreća da na Aktualnom satu nemamo pravo replicirati pročelnicima, jer ovo što je pročelnik Radovanić rekao u usporedbi 2008. godine i ove godine ne da ne pije vodu nego nema veze s ničim, ali dobro.

Što se tiče mojih pitanja, imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje - vezao bih se na kolegu Pađana koji je pitao kako funkcioniraju MO Otok, gdje mu kolega Kovačić odgovara da su financijski planovi doneseni. Ja imam informaciju iz MO Otok da se konkretno taj odbor nije sastao od 10. do 3. mjeseca. Interesira me tko je donio financijske planove? Tko je donio odluke o trošenju sredstava koje im je Grad doznačio za Fašnik? Tko je uopće donosio bile kakve odluke tamo u razdoblju od 10. do 3. mjeseca? Molim vas da putem koordinatora za rad s mjesnom samoupravom, ili tko to već radi, provjerite što se tamo događa i na koji način se financijska sredstva troše? Moje informacije koje dolaze s terena su da se sredstva troše samovoljno i da se donose papiri u Grad da su odluke donesene, a da se VMO uopće ne sastaje. Molio bih vas pisani odgovor na ovo pitanje, jer znam da to ne možete znati napamet.

Drugo moje pitanje bila bi zamolba, također kolegi Kovačiću, da mi dostavi Odluku o ukidanju prometnog režima u nizinskom dijelu o zabrani od 5t, koja je svojedobno donesena na sjednici Gradskog poglavarstva. Vidim da su znakovi skinuti, znači treba postojati neka odluka gradonačelnika o ukinuću, pa bih vas molio da mi presliku te odluke dostavite na kućnu adresu. 

Što se tiče mog prijedloga, predlažem kolegi Fabeku i ostalima u Gradu da malo naprave financijsku simulaciju što znači preuzimanje osnivačkih prava DV Izvor. To znači preuzimanje određenih kreditnih obveza koje ta ustanova ima, to znači preuzimanje još nekih stvari. To možda ovako lijepo populistički izgleda, ali u financijskom smislu mislim da Grad Samobor, pogotovo u ovakvom stanju koje nije sjajno, mislim da će to dosta teško izdržati.

Olga Mardešić (HSU): - Imam pitanje koje se odnosi na parkiralište na Zavrtnici. To je javno parkiralište pa me zanima zašto se tamo ne iscrtavaju parkirna mjesta, što bi puno doprinijelo smanjenju kaosa koji tamo vlada prilikom parkiranja.

Drugo pitanje, na tom području, a to je zebra koja vodi od stepenica Gradske knjižnice preko Krležine ulice već treći puta od kada se zebre obnavljaju nije obnovljena, pa se praktički uopće ne vidi i postoji velika opasnost za pješake koji prelaze istu.     

Treće pitanje je u svezi toga kvarta. Zašto niti na jednoj autobusnoj stanici uz Dom zdravlja (dvije su) nema nadstrešnica?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Dobro, sada ćemo vam dozvoliti da kažete, ali ubuduće postavljaju se dva pitanja i jedan prijedlog.
Olga Mardešić: - Prijedlog je za pročelnika Fabeka, pročelnika za socijalnu skrb, da informira Gradsko vijeće o novostima u svezi proširenja beneficiranog prijevoza za umirovljenike, a o kojem smo razgovarali nedavno na sastanku.
Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih jedno pitanje, odnosno pitanja dosta građana. Kojim tempom se čiste ulice i pločnici u Samoboru i okolnih mjesta u Samoboru od pijeska i sipine koja je ostala od zimskog posipavanja? Velik dio Samobora nije počišćen i ljudi se dosta na to tuže.
Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnika Mastena i funkcioniranje MO dostavit ćemo vam pisani odgovor za MO Otok, jer ne znam informaciju.

Imam ugovor koji je potpisan ovdje, s obzirom da je slično pitanje jučer bilo na Odboru za komunalne djelatnosti vezano za izlaznu cestu za šljunčarenje u Savršćaku, ali nemam zaključak, već ga mogu tijekom sjednice dostaviti ili vam možemo to dostaviti doma, nikakav problem ne bi trebao u svezi toga biti.  

Parkiralište u Zavrtnici - tu se radi o dijelu parkirališta koje je u vlasništvu stanara pa možemo vijećnici predložiti da se skup stanara obrati Gradu Samoboru, pa da onda skupovi stanara i Grad Samobor mogu kroz nekakvu malu komunalnu akciju ili na sličan način 50%:50%  da se obnovi parkiralište. Neću tvrditi da je to kompletno parkiralište u vlasništvu stanara, ali dijelom je vjerojatno i u vlasništvu Grada, da se isto obnovi. To ne bi trebao biti problem, ako se sredstva u omjeru 50%:50% osiguraju.

Što se tiče zebre, vjerojatno na semaforu iza Crvenog križa, obnova će početi kada se počiste ulice, odnosno sipina na području Grada Samobora, a to znači negdje sredinom 4. mjeseca od strane Komunalca. Ovo je zebra koju će obnoviti Grad Samobor, s obzirom da se radi o nerazvrstanim cestama, a za županijske ceste ne znam kada će se očistiti, to ćemo vam pisanim putem dostaviti kada će početi obnova horizontalne signalizacije na području Grada Samobora.

Nadstrešnice kod Doma zdravlja Samobor nemamo u programu za 2010. godinu. Ako želite da se ista nadstrešnica izvede, neka MO donese odluku, a nadstrešnica košta cca 20.000 kn. Mi smo rekli da će Grad provesti postupak nabave za MO ili MO samostalno, s obzirom da smo mi već proveli natječaj za nadstrešnice koje se mogu ugovoriti po proračunu Grada Samobora za 2010. godinu, odnosno da se ista nadstrešnica izvede putem sredstava MO Franje Bučara ili uputite dopunski zahtjev na gradonačelnika Grada Samobora da iz sredstava proračunske rezerve odobri nabavka iste nadstrešnice.

Što se tiče jednog stajališta na Gajevoj ulici isto će biti tijekom godine ukinuto iz razloga jer je više građana i MO koji se voze iz smjera Samobora do Bregane ili Ruda, da se omogući da autobus stane točno na stajalištu gdje je kiosk kod Doma zdravlja, jer onda lakše dođu na autobus koji već ide s autobusnog kolodvora da mogu presjesti u drugi autobus.

Ulice od sipine se čiste po redovnom programu. S obzirom da Samobor plaća najveću komunalnu naknadu na području Grada Samobora, onda je logično da se prvo počisti Samobor i ulice na području grada Samobora. Ulice na području grada Samobora čiste se deset dana ukupno do današnjeg dana, od toga je dva ili tri dana padala kiša. Komunalac to radi, po meni, dosta ažurno. Mi smo grad obišli prošlu srijedu, a nakon toga su se radovi ubrzali i povećali, radnici Komunalca, odnosno onaj tko čisti, dobio je nalog od strane Grada da radi do 19.00 sati navečer ili 18.00 sati navečer svaki dan, da se ubrzaju radnje vezane za čišćenje ulica. Nakon što se to očisti ide se na Breganu i Lug, drugi po redu koji plaćaju najveću komunalnu naknadu, a onda će doći na red i ostali MO na području Grada Samobora.

Do 1.5. bi trebalo biti kompletno čišćenje završeno, a količina sipine ove godine je puno veća od ranijih godina pa radovi nisu baš tako jednostavni i većina ulica mora se počistiti ručno.

Za Petkov Breg rekao sam već u početnom odgovoru, da ćemo putem Komunalca, s obzirom da su gore radovi na asfaltiranju, određene prometnice koje su nastradale tijekom Zimske službe ili su dijelom neadekvatno izvedene biti asfaltirane u narednih 30 do 40 dana od strane Swietelsky koji je dobio asfaltiranje putem Komunalca, a na temelju sredstava koja su osigurana u redovnom programu održavanja cesta za 2010. godinu u iznosu od 1.000.000 kn.

Pročelnik Damir Fabek: - Naime, gradonačelnik je potpisao Zaključak o utvrđivanju mjerila i kriterija te način ostvarivanja prava na sufinanciranje prijevoza umirovljenika, gdje između ostalog stoji da osoba mora imati prebivalište na području Grada Samobora, da mora biti umirovljenik i da mora prijaviti sve prihode s osnove primanja bilo kakve mirovine. Mi smo na tu temu održali zajednički sastanak s predstavnicima Hrvatske stranke umirovljenika i Udruge umirovljenika i u principu smo se usuglasili oko tog zajedničkog prijedloga zaključka. Moram još jednom ovdje napomenuti da smo tim zaključkom obuhvatili i osobe koje nisu tijekom svog života ostvarile pravo na radni odnos, a starije su žene od 60 godina, a muškarci od 65 godina i nekakve beneficije smo predložili da idu u dva pravca. Prvo je beneficija na lokalnim linijama, znači na području Grada Samobora za žene iznad 60 godina starosti i muškarce iznad 65 godina starosti koji imaju primanja manja od 1.250 kn ili od 250% osnovice koju utvrđuje Vlada RH za pomoć za uzdržavanje. Te ćemo osobe sufinancirati sa 70%, a osoba će plaćati kartu u iznosu od 30% i to je godišnja karta.  

Umirovljenicima koji žele ostvariti subvenciju na prijevozu međugradskom od Samobora do Zagreba također se subvencionira mjesečna markica, a ne godišnja, od 70%, s time da osoba mora dokazati da ima potrebu barem pet puta mjesečno putovati po osnovu terapija, pregleda ili nešto slično, jer inače ako ide jedanput ili dva puta mjesečno jednostavno nije isplativo, jer onda košta više dnevna karta nego što košta mjesečna markica. Cenzus je 2.166 kn, što je zapravo prosječna mirovina bila za mjesec veljaču kada smo vadili podatke od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, a sve skupa će se početi primjenjivati od 1.4. Prve potvrde sam potpisao i dostavio prijevoznicima Samoborčeku i Autoturistu pa će prve karte osobe moći podići na ovoj osnovi sufinanciranja od 1.4. pa nadalje.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.
