Tomislav Masten (HDZ): – Današnja sjednica je jako napeta, pa čak nema niti prijava za “aktualni sat”. Moje pitanje bi bilo zapravo za našeg cijenjenog gradonačelnika, ali ja njega ovdje ne vidim. Pitanje je vezano na moje pitanje s prošle sjednice Gradskog vijeća kada smo govorili o naznakama valorizacije unutar gradske uprave, to jest, govorili smo o optužbi jednog člana Poglavarstva protiv našeg jednog pročelnika. Zadnji puta mi je odgovoreno od strane gradonačelnika da je u tijeku revizija i da će mi nakon toga podastrijeti odgovor. S obzirom da ja na svoju kućnu adresu nisam dobio nikakav odgovor, molim da mi se danas ovdje odgovori kakvi su bili nalazi te revizije i da li je istina ono što je član Poglavarstva tvrdio ili je naš pročelnik bez veze blaćen. Također me to interesira jer sam imao prilike u Samoborskom listu pročitati intervju našeg cijenjenog gradonačelnika gdje kaže da, eto, naš je pročelnik kuvertirao ostavku, ali da je to zbog politike, a tada je bio još oporbeni pročelnik, kaže naš gradonačelnik. Za mene je nedopustivo da se bilo koga u našoj gradskoj upravi miče ili smjenjuje zbog toga što je on u ovoj ili onoj stranci, ali je isto tako nedopustivo da ako je netko prekršio pravne norme koje u ovoj državi postoje, da ostaje obnašati svoju funkciju. Stoga želim da mi netko razjasni kakva je situacija oko toga i molim jasan i glasan odgovor. Također bi kao vijećnik ovog Gradskog vijeća, kao osnivača PCS zamolio ako je moguće da dobijem u pisanom obliku i nalaze te revizije, jer mislim da mi kao vijećnici imamo pravo vidjeti nalaz revizije jednog gradskog poduzeća, te molim da mi se dostavi to, ako je moguće na moju kućnu adresu.

Moje drugo pitanje bilo bi komunalne problematike, za našeg starog kandidata pročelnika Kovačića, jer on uvijek odgovara na ta pitanja i on je uvijek tu. Ulica Cvjetno naselje je u katastrofalnom stanju, jer se tamo radi vodosprema već cca godinu dana, asfalt je razrovan i već od plinifikacije ta ulica ne funkcionira kako spada. Totalno je razbijena i ljudi si svakodnevno lome aute. Vijećnik Črnjak živi u toj ulici i mislim da je već jedanput postavio to pitanje. Stoga mislim da bi stvarno bilo vrijeme da već jedanput tu ulicu saniramo, jer tamo ima male djece koja se igraju, a ljudi voze slalome kroz te rupe. Stoga me interesira kada Grad misli krenuti u sanaciju te ulice?   

Stjepan Vlahović (SDP): – Poštovani, imam jedno pitanje, a zapravo odgovor ja znam. No, međutim, zbog toga što vi ne znate odgovor, mislim da bi vijećnici ovog Grada trebali to znati. Prije pola sata održana je press konferencija četiri stranke i iz bivše koalicije SDP nije tome prisustvovao, dakle klubovi HNS, LS, DC i HSS. Po svemu sudeći, kako stvari sada stoje, ovo je zadnja sjednica u kojoj će SDP biti koalicijski partner iz bivšeg saziva, a pitanje se odnosi konkretno na informaciju, da ne bi sutra to čitali u novinama, da li je točno da je Ministarstvo pravosuđa temeljem prijave HDZ-a zatražilo od Gradskog vijeća dokumentaciju vezano oko izbora gradonačelnika Adameka i što će u tom slučaju učiniti Gradsko vijeće?

Mislav Maroević (nezavisni vijećnik):– Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na informaciju o osnivanju Komisije za provođenje revizije i ispitivanje valjanosti poslovnih ugovora o najmu i zakupu gradskih stanova i poslovnih prostora. Prije dva mjeseca sam to tražio ovdje na Gradskom vijeću i rečeno je da će se u tom pravcu nešto poduzeti, no, međutim, još nisam dobio informaciju da se išta po tom pitanju poduzima. Dakle, kakvo je stanje i kada će se nešto poduzeti?

Drugo pitanje vezano je uz bazen u Bregani na samom graničnom prijelazu. Vozeći se onuda svaki dan vidio sam da je ponovno voda napunjena. S obzirom da znam da je vlasnička struktura tamo upitna, zanima me tko je odobrio da se bazen ponovno napuni i da li su provedene sve predradnje da se kupači tamo mogu zdravo kupati ili je to opet na divljaka kao što je bilo svih ovih godina.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: – Ako mogu, odmah bih dao odgovor vijećniku Vlahoviću. Kao predsjednik Gradskog vijeća dobio sam, a jučer urudžbirano od Ministarstva pravosuđa, uprave i lokalne samouprave, sljedeći predmet: Zakonitost rada Gradskog vijeća Grada Samobora, dostava dokumentacije i očitovanja – traži se, pa dozvolite da vam ga i pročitam, a to sam ionako mislio pod točkom Razno, ali evo sada koristim priliku da vam ga pročitam:

Ministarstvo pravosuđa, uprave i lokalne samuprave zaprimilo je dana 26. lipnja 2003. godine, predstavku vijećnika Hrvatske demokratske zajednice Gradskog vijeća Grada Samobora. Predstavka se odnosi na odluku o izboru gradonačelnika Grada Samobora donesenu na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Samobora održanoj dana 21. ožujka 2003. godine, te na sastav radnih tijela Gradskog vijeća.

Sukladno ovlastima ovog Ministarstva za obavljanje nadzora nad zakonitošću rada jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, temeljem članka 78. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine br. 33/01. i 60/01.), pozivate se radi uvida u situaciju, te utvrđivanja zakonitosti rada predstavničkog tijela, dostaviti sljedeće:

1. Poslovnik o radu Gradskog vijeća Grada Samobora

2. Zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora održane 21. ožujka 2003., poziv i materijale vezane uz predmetnu sjednicu, kao i odluke donesene na istoj, prvenstveno odluku o izboru gradonačelnika

3. Zahtjev za prestankom mirovanja mandata člana predstavničkog tijela Žarka Adameka, zbog prestanka obnašanja nespojive dužnosti

4. Očitovanje na predmetnu predstavku koju Vam u prilogu dostavljamo.

NAČELNICA

Miroslava Nina Mišković
Evo, ako to može biti odgovor vijećniku Vlahoviću.

Što se tiče onih prvih pitanja vijećnika Mastena upućenih gradonačelniku, pošto ga ovdje nema, ja ću tražiti da Vam se on pismeno očituje na vaša pitanja, a vezano na Ulicu Cvjetno naselje molim pročelnika Kovačića da proba dati odgovor.

Pročelnik Željko Kovačić: – Pitanje vezano za Ulicu Cvjetno naselje, odnosno dio ulice koji je raskopan nakon izvedenih radova na vodoopskrbnoj mreži, bit će saniran po Vodoopskrbi i odvodnji kada se radovi privedu kraju, a sada se sklapaju dva dodatna ugovora i sustav bi trebao biti pušten u pogon za Dan Grada Samobora, pa bi se građani Jelenščaka mogli priključivati na vodoopskrbnu mrežu. Što se tiče same Ulice Cvjetno naselje, gdje stanuje vijećnik Črnjak, mi ćemo poduzeti korake putem Komunalca da se ista ulica privremeno sanira, kažem privremeno sanira, znači najoštećeniji dijelovi putem redovnog održavanja, a ukoliko će biti sredstava mi smo pripremili program presvlačenja nerazvrstanih cesta i ukoliko će se kroz proračun u devetom mjesecu odobriti dodatna sredstva za presvlačenje nerazvrstanih cesta ta će ulica biti u planu da se asfaltira u kompletnom dijelu, s obzirom da je ista u tako lošem stanju da bi trebalo obustaviti promet. 

Što se tiče revizije gradskih prostora isti materijal je razmatran na kolegiju i bit će upućen na sjednicu Gradskog poglavarstva, a nakon toga vjerojatno na sjednicu Gradskog vijeća. S time da je kolegij zauzeo stav da su postojeće cijene, a to je bio i prijedlog Odbora za komunalnu djelatnost koji je tražio da se razmotri visina cijene poslovnog prostora koje koriste stranke i udruge, a koji je relativno nizak i neujednačen. S obzirom da su provođeni natječaji, pa jedna stranka za prostor iste površine plaća cca 25 kn, a druga za isti prostor iste površine plaća 250 kn. Stoga predlažemo da se ne ide u daljnje razmatranje tih ugovora već kada se kompletno taj materijal razradi i Gradsko pogavarstvo predloži to Gradskom vijeću, onda se može kroz raspravu utvrditi drugačiji prijedlog.

Za bazen u Bregani, koliko ja znam, mi smo dobili odluku da se raspiše natječaj za korištenje tog bazena. Mi smo kao Grad uputili zahtjev Uredu RH za upravljanje imovinom 2001. godine da taj bazen ili da u natječaj ili ga proda ili ga da na korištenje Gradu, a tek 17.06.2003. godine isti prostor dan je Gradu Samoboru na upravljanje na način da se raspiše natječaj. S obzirom da je vrijeme ljetno, mjesni odbor je poduzeo određene aktivnosti i privremeno stavio u funkciju taj bazen svojom odlukom. Ukoliko vas detaljnije nešto zanima zatražit ćemo od mjesnog odbora da se službeno očituje i o istom ćemo vas izvijestiti.

Boris Makarun (HDZ): – U svom prvom pitanju obuhvatit ću dva lokaliteta, jer je problematika ista. Prošle godine smo jako dobro proučili cestu Galgovo – Rakov Potok i obećanje je bilo da će se ove godine nešto poduzeti po tom pitanju, pa pitam pročelnika Kovačića što Gradsko poglavarstvo poduzima prema Županijskim cestama da se ta cesta preasfaltira i konačno da se dovede u nekakvo normalno stanje za vožnju.

Drugi lokalitet  je sanacija ceste koju su uništili prijevoznici koji eksploatiraju šljunak iz Savrščaka, pa je pitanje tko će istu sanirati? Isti problem je i u Rakovici.

Drugo pitanje je također za pročelnika Kovačića, a odnosi se na autobusni prijevoz. Ovih dana je bio upućen prigovor i zahtjev mještana Galgova i okolnih mjesta što se tiče linija prema Galgovu, a isti problem imaju i mještani Otoka koji od 15,30 u ljetnom razdoblju pa do 20,00 sati navečer nemaju uopće autobusnog prijevoza iz Grada Samobora prema svom mjestu. Stoga molim da obuhvatite, odnosno razmotrite zahtjev mještana galgovačkog kraja kao i zahtjev mještana Samoborskog Otoka s obzirom da je problematika ista.    

Rozarijo Rozga (HDZ): – Moje pitanje se malo nadovezuje na pitanje vijećnika Makaruna. Naime, riječ je o završetku vodovoda u Rakovici i sanaciji te ceste. Zadnji puta, prije tri mjeseca, dobio sam odgovor da će to pitanje biti rješeno do 1.06., pa me interesira da li je to riješeno ili nije, a koliko znam nije. Zašto nije, jer sam dobio čvrsti odgovor da će i vodovod i sanacija ceste biti riješeni do 1.06. ove godine.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vodoopskrbni sustav Male Rakovice pri završetku je, izuzev što nije puštena u funkciju telemetrija, odnosno sustav daljinskog punjenja rezervoara i trenutno se radi na čišćenju cjevovoda i samog rezervoara, te uzimanju uzoraka kvalitete vode. Što se tiče sanacije ceste, ista će biti obavljena po izvoditelju kada se ti radovi obave, a to znači da bi to trebalo biti u funkciji do Dana Grada Samobora. Ali, kompletna obnova prometnice, isto kao i za Slava Goru, bit će obavljena vjerojatno iduću godinu kada se građani priključe na vodoopskrbni sustav.

Što se tiče autobusnog prijevoza dobit ćete pismeni odgovor Samoborčeka i Autoturista, jer je isto bilo razmatrano i na Gradskom poglavarstvu. U svezi istog nije zauzet konačan stav, pa tek kada dobijemo taj odgovor vi ćete dobiti pismeni odgovor, jer se radi o ukidanju jedne linije za Otok i nema autobusa u vremenu od cca 4 sata, a isti slučaj je i pitanje Galgova.

Što se tiče Savrščaka i sanacije te ceste tu imamo jedan dodatni problem koji ćemo pokušati ukratko obrazložiti. Radi se o tome da je dio iskorištavanja mineralnih sirovina na području Općine Brdovec, a da se za prijevoz ili transport tog materijala koriste ceste na području grada Samobora. Mi smo u jednom periodu već krenuli u dogovor s Općinom Brdovec da se to područje cijelog Savrščaka zamijeni za dio teritorija koje ima Grad Samobor s one strane Save, kako bi se uspostavila granica na Savi, a nakon toga mogao bi se lakše razriješti problem prijevoza. Činjenica je i to da se prijevoz obavlja u globalu po županijskim i lokalnim cestama i da je nadležna za uspostavljanje regularnog prometa Županijska uprava za ceste, pa ćemo im mi uputiti pismo i nakon toga vas službeno izvijestiti kakav smo postigli rezultat. U ovom trenutku je činjenica da tablu s ograničenjem prometa i sanaciju te prometnice mora obaviti Županijska uprava za ceste, s time da ona može dodatno tražiti od tih koji iskorištavaju mineralne sirovine da im plaćaju zbog pretovarivanja kamiona, odnosno zbog preopterećenosti same prometnice.

Za cestu Galgovo – Rakov Potok izrađen je troškovnik i u planu je izgradnje kroz županijske ceste, a da li će biti kompletna preasfaltirana ili ne, to ne znamo. Poznato vam je to da je Županijska skupština odobrila podizanje kredita za preasfaltiranje cesta, te da je za područje Grada Samobora određen iznos od 5.000.000 kn, a jedan od prioriteta što je Grad Samobor uputio prema Županijskoj upravi za ceste je i ta cesta, s time da u ovom trenutku to ne možemo reći za ostale ceste, jer to nismo usaglasili sa Županijskom upravom za ceste, a jedna od njih će biti Cerje - Manja Vas i vjerojatno dio cesta prema Domaslovcu, a za druge u ovom trenutku ne mogu ništa reći. Na jednoj od sjednica Gradskog poglavarstva bit će detaljno izvješće i suglasnost Gradskog poglavarstva i Županijske uprave za ceste koje su ceste od interesa za Grad Samobor da se kroz taj program preasfaltiraju i u kojoj dužini.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Primite moje najiskrenije isprike za kašnjenje na početak današnje sjednice ovog Gradskog vijeća. Razlog mog kašnjenja današnjoj sjednici je dodjela nagrade Gradu Samoboru po nacionalnom natječaju za najbolju WEB stranicu. Grad Samobor je danas primio nagradu kao najbolja WEB stranica u kategoriji državnih organizacija i institucija. Proglašeni smo najboljom stranicom i, eto, dobili smo plaketu kao i nagradu, te pravo da na našu WEB stranicu stavimo logotip dodjeljitelja nagrade časopisa VIDI, a sve to je održano u sklopu prve internetske sjednice Vlade RH danas u Hotelu Sheraton. Stoga vam se još jedanput ispričavam i donosim ovom Gradskom vijeću kao predstavničkom tijelu svih građana Grada Samobora ovu nagradu.

Mislav Maroević: – Ne bih htio biti dosadan, pa sam sačekao da drugi imaju priliku, ali nisam zadovoljan ni s jednim odgovorom kojeg sam dobio od pročelnika Kovačića. Poštujući njegovu stručnu retoriku i ne smatrajući uopće da je on najodgovorniji za nerješavanje tog problema sustavno godinama smatram, jer meni to ništa ne znači kao vijećniku da je nekakav kolegij gradonačelnikovog ureda raspravljao o nečemu i zaključeno je da će se nešto napraviti, a možda i neće. Nismo za reviziju, a jesmo za to da nam se proračun puni, a dajemo gradske prostore nizašto i bilo kome, a ne revidiramo ugovore koji su sklopljeni na štetu Grada itd. itd. Krajnje je vrijeme da se nešto ozbiljno poduzme, jer to nisu mali novci. Ako imamo cca 60 poslovnih prostora i 50 stanova u vlasništvu Grada Samobora, pa vas ja pitam zašto od toga prihodujemo tako malo sredstava. To je očiti dokaz nebrige za gradsku imovinu. Po pitanju bazena, rekli ste mi da je 16. lipnja došao odgovor, odnosno da je donesena odluka, a danas je 10.07., što znači da je trebalo provesti neki natječaj i to nekom dodijeliti, jer natječaj ima i neki rok. I koji su bili uvjeti natječaja; to pitam zbog zdravlja ljudi. Da li se poštuju tamo elementarni uvjeti za kupanje? Znamo kakva je situacija na Vugrinščaku i znamo što smo sve tamo tražili od koncesionara, pa me interesira da li to isto tražimo i u Bregani, ne zbog koncesionara, nego zbog ljudi koji se tamo kupaju.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – U prvom dijelu nisam shvatio pitanje Mislava Maroevića, ali samo da dam dodatno pojašnjenje vezano uz bazen u Bregani. Sjednica Povjerenstva za upravljanje državnom imovinom na čelu s potpredsjednikom Vlade Goranom Granićem održana je 17. lipnja ove godine. Mi smo dobili ovaj tjedan faxom odluku koja još uvijek u službenom obliku nije zaprimljena u urudžbenom zapisniku Grada Samobora. Dakle, mi u formalnom smislu nismo mogli ni započeti s bilo kakvom aktivnošću. Druga stvar, odluka se odnosi na vrijeme od pet godina, pa vjerojatno nećemo moći od zakupnika tražiti sve ono što smo tražili kod Vugrinščaka. Bazen ostaje u vlasništvu RH, a RH daje pravo Gradu Samoboru da provede natječaj za zakup od pet godina od čega zakupnina ide 50:50 ili 70:30 Vladi RH odnosno Gradu Samoboru. Mi smo na temelju tog faxa počeli pripremati dokumentaciju potrebnu za natječaj, a u formalnom smislu možemo ga objaviti tek kada se urudžbira službeno rješenje Povjerenstva Vlade RH za upravljanje državnom imovinom.

Tomislav Masten: – S obzirom da se nitko ne javlja za riječ, a gradonačelnik Adamek se vratio, pa bih ja možda mogao dobiti odgovor na moje ranije postavljeno pitanje, pa ću ga ukratko ponoviti. Zadnji puta smo razgovarali o optužbi jednog člana Poglavarstva protiv pročelnika Gvozdanovića zbog zlouporabe položaja. Interesira me, rekli ste mi zadnji puta da čekate nalaze revizije, što je ta revizija donijela  i tko je u krivu, znači da li je u krivu jedna strana ili druga strana? U pismenom obliku bih zamolio ako mogu kao gradski vijećnik dobiti nalaz te revizije. Sada vas molim da nas izvijestite tko je u krivu. Ako je u krivu g. Kupres, bilo bi u redu da snosi moralnu odgovornost, a ako je u krivu pročelnik Gvozdanović da za to snosi zakonsku odgovornost.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Na Nadzornom odboru Poduzetničkog centra razmotrena je revizija poslovanja PCS. Poduzetnički centar po nalazu revizije poslovao je u skladu sa zakonom, pravilima struke i međunarodnim standardima po kojima je revizija rađena. Dodatno uz nalaz državne revizije poslano je pismo upravi PCS u kome se bez ikakvog imena i prezimena navodi da za određene račune nisu nađene odgovarajuće podloge i to se odnosi na radnu obuću i na dio troškova za benzin. To je nalaz revizije koji je pokazao poslovanje, a Nadzorni odbor je prihvatio jednoglasno nalaz revizije i upućeno pismo upravi.

Feliks Škiljan (LS): – Postavit ću pitanje vezano uz promjene onih ploča na gradskom Trgu, s obzirom da se prije određenog vremena spominjao datum 15. lipnja. Da li se taj datum odnosio na proizvodnju novih ploča ili se odnosio na početak radova? 

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Vezano uz sporazum koji je usvojen ovdje na Gradskom vijeću na prošloj sjednici, Samoborka je pokrenula probnu proizvodnju da bi usavršila cjelokupni proizvodni proces na način kako smo mi to zahtijevali početnim ugovorom i ovim aneksom ugovora. Radovi će po tom ugovoru započeti s 1.09., a nažalost 15.06. kao početak izmjena ploča nismo uspjeli realizirati, s obzirom da je sam sporazum na Gradskom vijeću dobio zeleno svijetlo tek 28.05.03., te se u tih par dana nije mogla započeti sva potrebna procedura kako bi se pokrenula proizvodnja odgovarajuće kvalitete ploča koje će se postaviti na Trgu kralja Tomislava. Dakle, fizička izmjena će krenuti s 1.09. i trajat će najduže koliko to vremenski uvjeti dozvoljavaju da se vidi da li su te ploče adekvatne kvalitete, kako bi se u sljedećoj građevinskoj sezoni s istim takvim pločama zamijenio cijeli Trg i pripadajuće ulice.

Antun Dubravko Filipec (LS): – Prije dvije godine Grad Samobor se žalio na dodjelu koncesije za Radio Samobor, pa pitam da li je do poništenja došlo, odnosno da dobijemo bilo kakvu informaciju da znamo gdje smo i kako je, jer mislim da smo tu zakinuti i prevareni. 

Područje Hrastine i Domaslovca. Pročelnik Kovačić je rekao da će možda jedan dio ući u saniranje županijskih cesta itd. No, međutim, ja ne govorim o tome, već govorim o jednom postojećem ugovoru kojega je Grad Samobor sklopio sa Samoborkom i Županijskim cestama i na temelju kojega su oni dužni napraviti tu cestu, jer su istu uništili. To pitanje ja već tako godinu dana postavljam, a vi meni odgovarate, ali se po tom pitanju ništa ne događa. To je jedno od pitanja, a osim toga u Hrastinskoj cesti počeo se raditi nogostup i jedna stajališna stanica za autobuse, pa me sada zanima da li će se to produžiti dalje ili će na tome ostati?

Kao vijećnik dao bih jednu primjedbu MO Hrastina, a gdje se traži uređenje bankina, skidanje površinskog sloja i obnavljanje odvodnih kanala za vodu, jer je jedan veliki dio tog područja poplavljen. Takav zahtjev je urudžbiran u Gradu, pa bih ja samo kao vijećnik htio potaknuti na to da se o tome razmišlja i oni koji su za to dobili novac ili daju novac da taj posao na koncu i naprave.  

Stjepan Vlahović: – Dvojio sam da li da izlazim za govornicu opet i vraćam se na temu koje je već postala otrcana, a to je tema, nažalost, Energo metana. Ipak, nakon što sam vam rekao da vrlo vjerojatno izlazimo iz koalicije, moram ovo pitanje postaviti, jer mi se stvarno otvara prostor za određene dosta jake dileme. Pitanje upućujem gradonačelniku i vijećniku Filipcu, pa naravno, ako mogu odgovoriti, bit će mi drago. Činjenica je da je ovih dana počela revizija kuće KIP IMG koja radi temeljem odluke Povjerenstva i Skupštine Energo metana i ona će raditi isključivo na završnom računu za prošlu godinu. To je startna pozicija za pregovore s potencijalnim kupcem koji nam je otprilike već i poznat i jedan od elemenata iz pisma namjere tog kupca. Na jednom od prošlotjednih ili ovotjednih sastanaka gradonačelnik je u društvu pet predsjednika stranaka izjavio jednu, za mene, novost, a to je kategorična tvrdnja da se radi o falsifikatu dva nalaza. Jedan je nalaz već famoznog imena na čelu s g. Živkovićem, odnosno Živković koji je radio u ime i za račun IMERA i ekspertnog tima kojeg je imenovalo Poglavarstvo na čelu s bivšim gradonačelnikom Filipcem. S obzirom da je Poglavarstvo te 2000. godine platilo 6.000 kn g. Vučetiću za taj rad, pa postavljam sada otvoreno pitanje: kako će buduća koalicija u kojoj su dva istaknuta bivša stranačka prijatelja, bivši gradonačelnik i novi gradonačelnik, se odrediti u strategiji rješavanja u slučaju Energo metan, kada postoji tako bitna razlika u pogledu na prošlost događanja u tom poduzeću od vitalnog značaja za ovaj Grad?

Jozo Grubeša (HNS): – Bit ću vrlo kratak, a radi se o dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na cestu Rakov Potok – Mala Gorica koja je u stravičnom stanju. Da li se predviđa da se barem u kratkom roku izvrši neka osnovna sanacija? 

Sljedeće pitanje vezano je isto tako za Rakov Potok, ali za javnu rasvjetu. Kakvo je stanje i do kuda se došlo s javnom rasvjetom, te kada se misli dalje nastaviti i u kojim rokovima?

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Dao bih odgovor na dva pitanja i to Radio Samobor, odnosno sudbinu koncesije za područje Grada Samobora, kao i pitanje potpredsjednika Gradskog vijeća Vlahovića vezano uz moj stav o Energo metanu, a na ostala dva pitanja vezana uz komunalnu problematiku odgovore će dati pročelnik Kovačić. 

Istina je da Grad Samobor nije obaviješten da bi bila poništena odluka o koncesiji za područje Grada Samobora koja je dodijeljena 95. ili 96. godine tvrtki Sezna. S obzirom da je prošlo već dvije godine, ne znamo da li se po tome uopće postupalo, niti pozitivno niti negativno rješenje te žalbe nisam upoznat da je zaprimljeno u Gradskom poglavarstvu, ali je činjenica da će vrlo skoro izaći ta koncesija bez obzira na žalbu i da će se raspisivati nova koncesija, pa vjerujem da će svi zainteresirani moći podnijeti zahtjev za koncesiju za radio na području Grada Samobora.

Što se tiče pak pitanja vijećnika Vlahovića o mojoj izjavi kako smatram falsifikatima, malo sam se u tom trenutku možda i pregrubo izrazio, ali smatram da dokumenti na koje se pozivaju nemaju osnova. I to iz kojih razloga? Prije svega, revizor Živković u svom revizorskom nalazu pozivao se, osim na financijske dokumente, a ne zaboravimo da je on stučnjak financijske struke, ekonomista, on se bavio i strojarskim dijelom posla i građevinskim dijelom posla, a što kod njega zapravo pokazuje da je ili enciklopedista, pa ima izuzetno široku naobrazbu i zna sve u detalje, kako građevinski tako i strojarski dio posla, ili da je išao u procjenjivanje nečeg gdje baš nije vičan i nije doma. S toga smatam da Živković, koji je vršio tu reviziju, a koja u krajnjem slučaju niti je prihvaćena na Nadzornom odboru, niti na Skupštini Energo metana, nije bio dovoljno stručan da bi mogao provoditi sve te nalaze koje je provodio. U krajnjem slučaju, njegov se nalaz temelji isključivo na onome što je trebalo postati nalaz stručnog povjerenstva. Nalaz stručnog povjerenstva nikad nije bio napravljen. Postoji isključivo dopis jednog člana povjerenstva koji je bio angažiran ispred Grada Samobora i to bivši predsjednik uprave. Iako je po sporazumu između sva tri suvlasnika bilo rečeno da će Grad Samobor angažirati stručnjaka pravne struke, a mi smo u tom trenutku angažirali bivšeg predsjednika uprave. Predsjednik uprave na način na koji je smijenjen 1997., dakle silom političke volje tadašnje aktualne vlasti, nije mogao objektivno i na realan način obrazlagati i procjenjivati sve ono što se u plinifikaciji Grada Samobora dešavalo. Da je tome tako svjedoči da ni ostali članovi tog stučnog povjerenstva nisu željeli potpisati navedeni nalaz, odnosno navedeno pismo g. Vučetića i u tom smislu smatram da i jedan i drugi dokument, dakle pismo g. Vučetića kao i nalaz revizije koji se temelji isključivo na tom pismu, nisu vjerodostojne isprave, te ih stoga nije niti jedno tijelo Energo metana prihvatilo.

Stjepan Vlahović: – Zaista mi je žao, oprostite kolege, no, međutim, gradonačelnik očito nije razumio moje pitanje, pa ću ga ponoviti. Nije više tema rasprave da li su falsifikati ili nisu ta dva nalaza, nego da li je točna tvrdnja da ste vi rekli da je to falsifikat u odnosu na stav vijećnika Filipca koji tako, koliko se ja sjećam, ne misli. Dakle, s obzirom da je u preambuli sporazuma kojeg sklapaju novi partneri na prvom mjestu gorući problem Energo metan, moje pitanje glasi: kako ćete i na koji način rješavati status Energo metana kada između dvije ključne osobe u toj priči postoji suprotnost u stavovima? 

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Shvaćam vašu zainteresiranost kao vijećnika ovog Gradskog vijeća o budućnosti koalicije koja bi imala većinu u ovom Gradskom vijeću. Dozvolite da ta, kao i ostala, otvorena pitanja pokušamo prvo razriješiti u eventualnim međusobnim razgovorima u davanju i branjenju stavova koje ima svatko od nas, jer sam siguran da tamo gdje postoji dobra volja da se nađe zajednički dogovor, isti će biti i postignut.

Dušan Horvat (LS): – Pitanje je, naravno, za pročelnika Kovačića. Zanima me kojim se intenzitetom odvijaju radovi na zaobilaznici u Ludviću kod Smerovišća do Dubrave? S obzirom da je na početku godine bilo tamo nekih strojeva, a sada vidim da toga nema, pa pitam da li će se radovi nastaviti i kada će isto biti završeno, jer se bojim da isto ne postane smetlište s obzirom da se već počelo s navažanjem šute.

Pročelnik Željko Kovačić: – Prvo ću dati odgovor vijećniku Horvatu. Temeljem ugovora od prošle godine ostala nam je Županijska uprava za ceste dužna izvesti radova u iznosu od 500.000 kn, a koji su trenutno u fazi ugovaranja na završetku radova od prošle godine i vjerojatno će biti ugovoreni radovi sa Zagrebačim cestama. S obzirom da je Županijska uprava za ceste ovu godinu od ministarstva dobila dodatna sredstva za potrošiti u iznosu od 1.500.000 kn, na istoj toj prometnici oni čekaju da se sklopi ugovor o rekonstrukciji prometnica na području Grada Samobora i Zagrebačke županije u iznosu od 50.000.000 kn, kako bi se odredio jedan od izvoditelja kojeg su izabrali na natječaju; Zagrebačke ceste, Viadukt, Cestograd Swetelski i Hidroelektra, koje će dobiti područje Grada Samobora, te će s njima biti ugovoren nastavak radova za tih 500.000 kn i za dodatnih 1.500.000 kn koje je ministarstvo odredilo za izgradnju te prometnice. Moram reći da smo mi ishodili lokacijsku dozvolu za tu prometnicu, te da se radi projektna dokumentacija za iduću prometnicu i da ćemo uskoro morati krenuti u otkup zemljišta na kompletnoj trasi te prometnice za izgradnju obilaznice Grada Samobora. Dakle, još neki period od desetak do petnaestak dana kada se sklopi ugovor s izvoditeljima će započeti radovi.

Također moram reći da je prometnica za Gradnu preasfaltirana kompletna, te da je ostao sami dio neasfaltiran za koji imamo raspisan natječaj i otvorene ponude za izgradnju prometnice kroz radnu zonu koja je najjeftinija ponuda u iznosu od 7.500 kn i nakon što se stvore uvjeti sklopit će se ugovor i otpočet će radovi i na tom dijelu prometnica.

Što se tiče odvodnih kanala u Hrastini, g. Vlahović, koji je predsjednik MO, moram reći da je jako angažiran na rješavanju problema odvodnje u tom naselju, te da smo s njime u potpunom dogovoru i da on s našim djelatnikom, g. Žužićem, obavlja koordinaciju radova koje treba obaviti kako bi se ti svi kanali pročistili i dodatno su im Hrvatske vode i Vodoprivreda dali cijevi, a gdje smo mi dali dodatne kanale o svome trošku, s time da i mjesni odbor mora izvesti dio radova na samoj odvodnji u dijelu naselja Hrastina. 

Što se tiče nogostupa, oni su ugovoreni i počeli su se izvoditi na području Grada Samobora. Trenutno se radi parkiralište u Bregani i nogostup u Zagorskoj ulici, a nastavit će se izgradnja nogostupa u Hrastini prema Sajmištu i od Željezničke ulice oborinska odvodnja prema crkvi u Domaslovcu.

Što se tiče nekadašnjeg ugovora, radovi po tom ugovoru su završeni i mi ćemo tražiti i dostaviti vam službeno očitovanje Županijske uprave za ceste i točan iznos koliko je ugovoreno i izvedeno radova s time da moram reći da u određenom trenutku nije bilo moguće preasfaltiranje te prometnice, jer se paralelno izvodio plin u toj ulici, pa će sada započeti radovi na nogostupu na tom dijelu. U gornjem dijelu ceste gdje je prošle godine rađena kanalizacija, cesta je oštećena i Komunalac vrši pritisak i prigovara Vodotehniki da se popravi onaj prekop centralni po cesti, koji je po meni puno kritičniji nego samo naselje Domaslovec i da bi iduću godinu po sadašnjem programu u samom naselju Domaslovec trebala otpočeti izgradnja fekalne kanalizacije, gdje će se opet kopati te iste ceste. Mislim da u ovom trenutku i po sadašnjem stanju prometnice promet nije ugrožen i da je Županijska uprava za ceste svjesna da će se tek nakon toga odlučiti na daljnju sanaciju kada se obavi izgradnja druge komunalne infrastrukture.

Rakov Potok - cesta. Komunalac je dao nalog da se otpočne sa sanacijom prometnice. Javna rasvjeta u Rakovom Potoku nije završena s obzirom da mi nismo platili avansom razliku radova od 375.000 kn koji su ugovoreni 2002. godine. Dio radova je završen, no, u međuvremenu je MO dao zahtjev da se dio neizvedenih radova izvede na Samoborskoj cesti, a što je novoformirani MO kasnije tu odluku stopirao, pa je sada dogovor usaglašen i nastavit će se radovi uz staru Karlovačku cestu uz crkvu. Trenutno tamo Komunalac obavlja radove za izgradnju nogostupa s desne strane, pa bi se, uz sudjelovanje MO u tim radovima, isti trebali dovršiti.

Jurica Lastovčić (HSS): – Prije svega, lijepo je ovako čuti od kolege Makaruna kako iz jednog kraja gdje on živi probleme shvaćamo i mi isto tako kao što je on naveo probleme Galgova u potpunosti nam je to jasno, ali mi se isto sviđa da on vidi kakvi su problemi dolje u našim krajevima nizinskim. To je ovako malo za uvod.

Drugo što želim istaknuti i molim da mi se odgovori na pitanje je stanje oko poznate naše deponije Trebež. U zadnje vrijeme primjećujemo da je sve veći pritisak deponiranja raznih tih olupina. Naravno da trebaju biti na jednom mjestu i dovoziti se na jedno mjesto kako bi se dalje u postupku to rješavalo. No, međutim, te olupine su iz dana sve veće i veće, pa me interesira kada i u koje vijeme se to misli sanirati? To pitanje postavljam zbog toga jer se taj deponij širi sve više i više i dolazi ljudima pred kuće.

Drugo, također sve veći pritisak je dovoženja raznoraznih kamiona, većih i manjih, a to su uglavnom obrtnici građevinari s raznim materijalima koji se deponiraju ne na glavnu deponiju nego okolo. Ono što sam ja već sto puta govorio i da više ne bih ponavljao i bio svima vama previše dosadan, ali shvatimo da je zadnje vrijeme, a kao što imamo prilike čitati u dnevnim tiskovinama borba za ekologiju je sve veća i veća, pa je to obveza nas danas kako bi ostavili sutra drugima što je moguće bolje i ljepše. Prema tome, predlažem da pojačamo kontrolu na bilo koji način, a tko će to napraviti, da li komunalno poduzeće koje se hrva s tim problemom ili netko drugi. Predlažem da se sprovede jedna kratka analiza u okviru komunalnog poduzeća, oni to vjerojatno i rade, ali u koordinaciji s konačno konstituiranim mjesnim odborima koji će imati svoju nekakvu autonomnost i pravo da itekako vode računa što se događa na njihovom području, pa da zajedničkim snagama pokušamo do konačnog rješenja deponije Trebež iznaći nešto što će barem malo ublažiti i dati konačno rješenje ka onome što smo već i donijeli u smislu odluke Gradskog vijeća.  

U kontekstu ovih cesta što je kolega Dubravko govorio, ja bih još samo pridodao da li se misli na dio ceste koja ide od Hrastine, na lijevo prema Farkaševcu, jer je ta dionica također devastirana prilikom izgradnje autoceste, pa molim da se u kontekstu toga vodi računa i o tom dijelu ceste, a vjerojatno se i u tom ugovoru podrazumijeva i ta cesta. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Prije dva dana dobili smo ugovor konačno potpisan od svih zainteresiranih strana. Zadnji potpis koji se je čekao na ugovoru o deponiranju otpada bio je od gradonačelnice Grada Zagreba, pa smo prije dva dana dobili potpisan ugovor od svih strana. U ova dva dana proslijeđen je nalog našem komunalnom poduzeću da se pripremi i da počne s ozbiljnim pripremama za odvoz otpada na zagrebačko odlagalište na Jakuševcu. Nadamo se da će sam odvoz fizički početi negdje s 1.09., dakle kada se stvore uvjeti, jer treba nabaviti vozila većih prevoznih gabarita da bi se smanjili ti troškovi. Što se tiče deponiranja olupina molim direktora Zorića da on odgovori na taj dio pitanja.

Direktor Komunalca Slobodan Zorić: – Mi moramo odvajati olupine i to smo do sada imali dogovoreno s poduzećem koje je odvozilo, no, međutim, došlo je do zastoja s njima, ali sada imamo isto ugovor s poduzećem koje će doći dolje s prešama i to će sprešati. Samo čekaju da to bude malo veća količina za prešanje, ali to će sada krenuti.

Antun Dubravko Filipec: – Htio bih samo reći da se priključujem ovoj raspravi gradonačelnika i kada bi to bilo lako riješiti što se tiče Energo metana onda bi to već riješili, da ima dobre volje. No, međutim, ja kod svega onoga ostajem i u smislu toga ćemo razgovarati, tako da ne bi mislili da bi Grad bio na neki način žrtva naših odnosa kao što je bio.

Pripremio: 

Robert Škiljan 

