Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Žarko Adamek (HSS): – Imam dva pitanja i jednu konstataciju vezano za današnji Aktualni sat.

Prvo pitanje gradonačelniku i Gradskom poglavarstvu vezano uz gradnju u Samoboru. Konkretno gradonačelniku i Gradskom poglavarstvu grupa građana iz mog Mjesnog odbora, a radi se o MO Milan Lang, konkretno stanari Giznika, predali su prije nekog vremena peticiju kojom traže da Grad učini sve kako se ne bi dozvolila gradnja višestambenih objekata na području Giznika. Tom prilikom gradonačelnik je u svoje ime i u ime Poglavarstva obećao da će se zaustaviti svaka takva gradnja na području Giznika. Također imao sam i razgovor kao predsjednik Mjesnog odbora s gradonačelnikom na Veliki petak, i tom prilikom je također dotaknuta, između ostalog, ta tema gradnje višestambenih objekata u dijelu grada Giznik koja se odlikuje upravo po tome što se tamo nalaze isključivo obiteljske kuće s maksimalno dva stana. Nažalost, saznao sam kako je prije kratkog vremena, mislim da ovih dana upravo postaje pravomoćna izdana građevinska dozvola za gradnju višestambenog objekta s devet stanova u Ulici Pušine, dakle neposredno uz kuću ili dvije kuće dalje od ovdje prisutnog vijećnika Galica. Mislim da niti on nije znao za to da se planira takva gradnja, a investitor je famozni g. Brkić. Postavljam pitanje gradonačelniku: zašto Grad Samobor nije zaustavio izdavanje takve građevinske dozvole kao što je to bilo obećano građanima, te da li je Grad Samobor sudjelovao u davanju suglasnosti, a mislim da je, s obzirom da je Ulica Pušine izuzetno uska ulica te nije moguće dobiti lokacijsku i građevinsku dozvolu bez suglasnosti Gradskog poglavarstva. Molim da mi se na ovo odgovori u pismenom obliku, a također molim da ubuduće Komisija i Gradsko poglavarstvo posebno vode pažnju oko davanja suglasnosti na takve gradnje, što se tiče nas na Gizniku.

Drugo pitanje je također pitanje Gradskom poglavarstvu. Imam informaciju kako je Gradsko poglavarstvo odustalo od provedbe Programa mjera za razvoj malog gospodarstva i to programa iz 2005. godine, koje je Gradsko vijeće usvojilo 2005. godine i za što su bila osigurana sredstva u Proračunu za 2005. godinu. Navodno postoji preko dvadeset zahtjeva koji nisu obrađeni i to iz razloga što se jednostavno ne želi dalje provoditi taj Program, a nitko Program razvoja malog gospodarstva od ovlaštenog tijela, dakle Gradskog vijeća usvojen, nije stavio izvan snage.

Treća konstatacija. Zahvaljujem na pismenom odgovoru kojeg sam dobio na svoje postavljeno pitanje vezano uz postavu kamera u parku iza Muzeja. Moram konstatirati kako nisam zadovoljan s odgovorom i to iz sljedećeg razloga - odgovoreno je samo o cijeni uređaja, dakle kamere s pratećim uređajem za snimanje. Međutim onaj dio koji je također izuzetno važan, tko ima ovlasti, znači imenom i prezimenom, pregledavati i koristiti se snimljenim materijalom nisam dobio kao odgovor. Također, cijena koja je iskazana ovdje iskazana je isključivo za uređaj, no, međutim, tu su očito morali biti još i troškovi postavljanja, kao i troškovi materijala kao što su to kabel itd., pa i za taj dio tražim dopunu odgovora.

Marijan Lukšić (DC): – Na samom početku ponovno bih apelirao predsjedniče na vas da svojim autoritetom utječete na službe da dobijem odgovor na moje pitanje postavljeno 7. veljače o.g. I na prošloj sjednici sam vas zamolio da dobijem odgovor na to pitanje. Moja molba je unesena u Zapisnik, ali do dana današnjeg nisam dobio odgovor od 7. veljače o.g. 

Prešao bih na pitanja. Naime, pitanje je što se radi na uređenju obilaznice za kamionski promet u nizinskom dijelu i kada će ona zaživjeti? Po mojim informacijama iz nizinskog dijela kompletan kamionski promet sa šoderica usmjeren je preko Savrščaka i Vrbovca. Pripremljena je određena dokumentacija, čak je u prošlom sazivu potpisan i određeni ugovor o sufinanciranju izgradnje te obilaznice. Zanima me što se na tome radi i kad se može očekivati da ona zaživi, kako bi olakšali život mještanima Otoka, Savrščaka i Vrbovca.  

Nadalje, Gradsko poglavarstvo je odustalo od Poduzetničke zone Samobor, što je moguće vidjeti i iz prijedloga prostorno planske dokumentacije. Ja ovdje postavljam pitanje što će se dogoditi sa sredstvima koje je Grad Samobor koristio kao namjenska sredstva za poduzetničke zone, a dobio ih je od Ministarstva gospodarstva. To su namjenska sredstva za otkup zemljišta i uređenje komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni, pa ako se ta Poduzetnička zona prenamijeni Grad će ta sredstva morati vratiti. Još uvijek nije kasno da se određene odluke poprave i da se ne nanese šteta Gradu.

Nadalje, samo osvrt na ranije postavljena pitanja. Zahvaljujem zamjenici Jelenić na susretljivosti vezano za problematiku prijevoza školske djece iz Petkovog Brega. Održana su dva sastanka, sve je obećano, sve je dogovoreno, međutim, evo, i vama za informaciju, do dana današnjeg djeca i dalje pješke idu iza autobusa. Bilo je dogovoreno da će poslije 1. svibnja, znači prvi radni dan poslije 1. svibnja, sva školska djeca iz Petkovog Brega moći koristiti javni prijevoz, ali do danas to nije zaživjelo. 

Isto tako divlje deponije na koje sam više puta apelirao, gospodo, u razdoblju od prošle sjednice Gradskog vijeća do danas one su još veće. Naročito se ističe u Galgovu gdje se intenzivno navaža i Prekrižje, gdje je doslovno deponija od starih špareta na dalje. Znači, ništa se nije pomaknulo u pozitivnom smjeru.

Nadalje, isto stari problem hidroforska stanica na Stražniku. Stavljena je u funkciju nakon puno godina i sve je O.K. Međutim u ulici je stavljanjem u funkciju hidroforske stanice sedam objekata osjetilo promjenu, ali desetak objekata nema nikakvu promjenu. Ne znam da li su tu unutra dva cjevovoda pa je jedan dio objekata priključen na jedan cjevovod, a drugi na drugi, ali desetak objekata u neposrednoj blizini hidroforske stanice na samom vrhu i dan danas nema adekvatan pritisak, ne mogu koristiti veš-mašine, ne mogu koristiti bojlere itd., itd. Apeliram da se vidi u čemu je tehnički problem i da se to riješi.

Željko Koščica (DC): – Prvo imam sukladno članku 143. Poslovnika jednu poslovničku primjedbu. Naime, isto tako zadnji pasus toga članka govori: "Vijećnik koji nije zadovoljan odgovorom može tražiti daljnja objašnjenja, pisani odgovor, odnosno o tome može predložiti raspravu na sjednici Gradskog vijeća." Ja mislim da su se doista stekli uvjeti da mi o tome i raspravimo. Sada svi imate u materijalima odgovore na vijećnička pitanja, a imate Zapisnik s prošle sjednice, pa pročitajte moje pitanja pa vas onda molim da pronađete odgovor u ovome što smo mi dobili. Ja sam dobio samo hrpu papira koje uopće nisam tražio i ne znam zašto sam ga uopće dobio. Niti sam ja pitao kolika je cijena, niti sam tražio peticiju, niti ništa. Dakle, ja s odgovorom mogu biti zadovoljan ili ne, ali tek kada odgovor dobijem. Ja nisam dobio nikakav odgovor nego nešto papira. Niti sam to tražio niti me to zanima, a niti je to bilo postavljeno moje pitanje, a ovo nije prvi put. Pitanja koja sam postavio, na neka nisam dobio uopće odgovore tako kada bih sada i dobio odgovor, ista bi bila bespredmetna s obzirom da dođu ranije godišnja izvješća na stol ove sjednice nego što ja dobijem odgovor na postavljeno pitanje. Razumijem većinu, poziciju i opoziciju, ali doista gubimo smisao ovog Gradskog vijeća ako mi nećemo dobivati odgovore. Da li ću ja biti zadovoljan odgovorom ili ne to ostavljam svakome ponaosob da gleda sa svoje strane, ali odgovor moram dobiti.

Sada bih postavio prvo pitanje, a ono je upućeno gradonačelniku vezano uz presudu Općinskog suda u svezi predsjednika NO Komunalca i člana Gradskog poglavarstva Črnjka. Dakle, postavljam pitanje što će gradonačelnik poduzeti, a vezano uz presudu koja je donesena, tim više što su se s takvom presudom stekli određeni uvjeti za smjenu kao člana NO, a isto tako kao člana Gradskog poglavarstva i to zato što je Črnjak proglašen krivim i osuđen za kazneno djelo uvrede:

· zato što je kazneno djelo počinio kao predsjednik NO

· zato što je kazneno djelo počinio u službenim prostorijama Komunalca

· zato što je kazneno djelo počinio protiv radnika Komunalca i

· zato što je lagao i obmanjivao NO, ali i ovo Gradsko vijeće.

To je moje prvo pitanje.

Drugo pitanje vezano je uz natječaj POU, a odnosi se na ozvučenje i rasvjetu u šatoru za vrijeme održavanja Samoborskog fašnika. Ja ovdje imam dokument Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave koja je donijela rješenje i zbog nepravilnosti ne jedne, nego niza nepravilnosti, a mislim da ih ima oko sedam. Ovo je jedan opširan materijal od šest ili sedam stranica gusto pisanog teksta gdje su navedene nepravilnosti i propusti u ovome natječaju. Ovdje proizlazi materijalno plaćanje, pa moje pitanje glasi, tko će snositi moralnu odgovornost, ali i tko će plaćati ovakve propuste, jer nije u redu da se to plaća iz sredstava poreznih obveznika.

Treće, pitao bih kako je moguće nakon svih najava, i to ne tako davno, prije godinu dana, sadašnjeg zamjenika gradonačelnika i predsjednika HDZ-a, kako kada oni dođu na vlast neće biti sukoba interesa itd., neće raditi političari s pozicije za Grad i slično, pa ja pitam kako je onda moguće da predsjednik Gradskog vijeća uredno trguje s Komunalcem, kako je moguće da potpredsjednik, odnosno zamjenik predsjednika NO Komunalca, koji je ujedno u Komunalcu na toj funkciji, a na drugoj je predsjednik jedne druge institucije koju zapravo potpisuje u ime obadvije i na kraju njegova firma, odnosno firma u vlasništvu sina uredno posluje s Komunalcem. Isto tako članovi Poglavarstva su bez natječaja prodavali svoju robu Gradu, a da bude stvar gora i sadašnji direktor Komunalca također fino preko svoje firme trguje s našom gradskom firmom. Dakle, kao i uvijek, ja imam dokumente o tome pa se možete i uvjeriti. Dakle EUROPEL d.o.o. Samobor, Rudarska Draga 8, račun itd. Kako je moguće da nakon svih onih najava kako se to neće dešavati bude moguće da se natječaj u POU provodi za nečije interese, za nečije kumstvo itd. i kako je moguće da se sada, evo, dešava da ti ljudi rade mimo zakona?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Što se tiče presude člana Poglavarstva Črnjka, to ćete dobiti pismeni odgovor od gradonačelnika. 
Natječaj u POU, ako se ja ne varam, vi ste zadnji puta sumnjali u političku smjenu ravnateljice pa je ovo jedan od razloga zbog čega je bilo uputno i od nje da podnese ostavku. To je samo jedan od razloga, a bit će ih još kada dođemo na izvješće o POU.

Što se tiče sukoba interesa, koliko je meni poznato Burica je umirovljenik, ako se ja ne varam, i on nije nigdje zaposlen. Mislim da vi to znate. Što se tiče firme, Buričina firma nije sudjelovala na tom natječaju. Na tom natječaju sudjeluje OZAS, a činjenica je da je tamo privremeni upravitelj Burica, ali koliko znam, Burica bi bio vrlo sretan da se te dužnosti riješi, pa ako ste vi zainteresirani za to mjesto da izvlačite tu zadrugu iz dubioza u kojima se dugogodišnjim nalazi, on će vam ga vrlo rado prepustiti. Koliko ja znam, on to radi volonterski itd.

Što se tiče predsjednika Gradskog vijeća to ću njega zamoliti da vam da odgovor, jer glupo je da ja dajem odgovore, a on je tu.
Što se tiče Ulice Pušine, to pitanje je bilo postavljeno Gradskom poglavarstvu i gradonačelniku, pa sada da vam ne odgovaram na gradonačelnikova pitanja. Tu znam o čemu se konkretno radi, no, međutim, koliko je meni poznato mislim da je mišljenje dalo prošlo Poglavarstvo, ali vidjet ćemo. Mi ćemo provjeriti sve vaše navode. Nažalost, i sami znate da smo u određenim slučajevima kao Grad nemoćni. Ono što mi možemo je da u pravilu naša Komisija za takve višestambene objekte interpolacije daje negativne odgovore i naše negativne stavove  i mi kao Poglavarstvo donosimo negativna mišljenja. Međutim koliko smo mi tu moćni, ja se toplo nadam da će zaživjeti napokon Zakon o velikim gradovima, kada to bude u našoj ingerenciji, a novi GUP je pred donošenjem i hvala Bogu sada smo u njega ugradili da se odredbe po kojima se to više neće moći graditi temeljem GUP-a. Mi smo si sami krivi kao Grad Samobor unazad sedam ili osam godina što nismo promijenili GUP i GUP-om regulirali takve stvari, jer da smo ih regulirali ne bismo imali danas problema niti oko asfaltne baze, niti zgrade u Jelačićevoj, niti zgrade u Preradovićevoj, niti u masu tako interpoliranih objekata. No, nismo si to napravili i sada smo tu gdje jesmo.

Što se tiče Programa razvoja dobit ćete pismeni odgovor, pa molim pročelnika da to pripremi da vidimo o čemu se tu radi.

Što se tiče obilaznice, obilaznice u nizinskom dijelu, mi smo sada na lokacijskoj dozvoli i kada se ista ishodi mi krećemo dalje sa svim pripremnim radovima da budemo apsolutno u skladu sa zakonom.

Što se tiče Poduzetničke zone morat ćete dopustiti ovom Poglavarstvu, odnosno ovoj vladajućoj, upravljačkoj većini, da ju tako nazovem, jedno ipak diskreciono pravo da mi u GUP-u, temeljem volje većine, mislimo da nije baš dobro da iza novog autobusnog kolodvora, odnosno novog sjedišta Grada Samobora počnu nicati industrijski objekti. Osobno smo toga mišljenja, a vi možete biti suprotnog. Što se tiče ministarstva, mislim da sredstva koja je Grad Samobor uložio, dio te zone je ostao u gospodarstvu, da se razumijemo, gdje je prodana zemlja, ona tri poduzetnika, također, dalje se nastavlja zona gospodarstva u koju će Grad Samobor opet uložiti znatna sredstva i u otkup i u izgradnju komunalne infrastrukture, pa tako mislim da neće biti nikakvog problema da mi ministarstvu jasno i glasno kažemo da smo u tu namjenu iskoristili puno više sredstava nego što je isto nama dalo. No, međutim, velim, to je ipak PP i GUP i prostorno planiranje budućeg razvoja Grada Samobora, pa mislim da bude ipak bila volja većine.

Što se tiče divljih deponija slažem se s vama, no u tijeku je proljetna akcija čišćenja glomaznog otpada. Nažalost neki mjesni odbori su to shvatili da na centralnom mjestu u selu navezu svi svoje smeće prije nego Komunalac doveze kontejner. Pokušat ćemo urgirati koliko god možemo, slažem se s vama da je to trajni problem kojemu pokušavamo stati na kraj. Sada smo gore, čini mi se na Javorku, izvukli oko 60 olupina iz šume. 

Što se tiče hidroforske stanice na Stražniku meni je vama već neugodno odgovarati, jer o tome smo već razgovarali s generalnim direktorom Vodoopskrbe i odvodnje, obećano nam je da će stvar biti riješena, a sada sam opet u situaciji da ne znam što da kažem pa sada jedino da idemo direktoru Holdinga. Ako treba ići ćemo i do njega.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Samo da odgovorim odmah vijećniku Lukšiću. Dogovor je postignut, mi smo sastanak održali, a to znate i sami. Zbog čega isto nije realizirano, ja stvarno ne znam, a niti me itko do danas obavijestio da to ne funkcionira, pa ću ja još danas ako stignem, a ako ne onda sutra vidjeti u čemu je problem.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Samo da odgovorim na ovaj zahtjev od Marijana Lukšića. Vidjet ću gdje je zapeo taj odgovor od 7. veljače pa ću svakako to požuriti da dobiješ odgovor na to pitanje. 
Na pitanje vijećnika Koščice samo da kažem, predsjednik Gradskog vijeća ili moja malenkost je zaposlenik firme koja je radila s Komunalcem od 1999. godine, pa nećete valjda da ja kao zaposlenik sada odjedanput utječem na svoje ljude da više ne rade s Komunalcem. Ja nisam počeo raditi s Komunalcem kada sam postao predsjednik Gradskog vijeća.

Žarko Adamek: – Tražim samo jedno dodatno pojašnjenje. Zamjenik Masten je u svom odgovoru naveo kako će iza autobusnog kolodvora biti novo sjedište Grada Samobora. Da li je to lapsus ili se razmišlja o promjeni sjedišta gradskih službi?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ako na jednom mjestu niče novi autobusni kolodvor, ako postoji vjerojatnost da tamo nikne policijska postaja, odnosno da se premjesti tamo, ako se na tom mjestu napravi željeznički kolodvor kao što je predviđeno u svim prostorno planskim dokumentima, a jedan vam je i danas tu, ako sada postoji mogućnost da se tamo negdje, a vjerojatno će biti interpoliran i budući Centar za socijalnu skrb, onda ja to nazivam jednim od budućih središta Grada. Nisam govorio o nikakvom izmještanju postojećih, jer vi znate jako dobro što će se na tom prostoru raditi.   

Željko Koščica: – Naime, zamjeniče gradonačelnika, ako je Burica upravitelj, da li ovakav ili onakav, on je upravitelj i daje ponudu Komunalcu, a u Komunalcu je u Nadzornom odboru koji to treba prihvatiti, jer je to ujedno povjerenstvo za natječaje. Onda je to direktni sukob interesa, a ako je još u igri i njegov sin, doista pravi dečko i super sam prijatelj s njim, ali ga moram uvlačiti unutra, iako niti kriv niti dužan. Sada mi govorite da to nije sukob interesa; to je sukob interesa ako isti daje ponudu i isti o njoj odlučuje. Onda je to sukob interesa. 
Predsjedniče Makarun, vama ja osobno, moj stav je da transparentno poslovanje nije upitno, ali se sjetite prozivanja moje malenkosti, gdje niti jedan jedini posao moja firma nije odradila za Grad kada sam bio u pozicijskoj vlasti, a bio sam prozivan na Gradskom vijeću. Nikada niti jedan papir niste donijeli, za razliku od mene koji vam uvijek to argumentiram. Isto tako, zamjeniče gradonačelnika, ako je ravnateljica POU podnijela ostavku zbog nepravilnosti ona nije sama u ovome i o ovom natječaju odlučuje povjerenstvo, a to znamo da je to Upravno vijeće, pa bi bio logičan slijed da i Upravno vijeće nakon takve doista velike greške i nastale materijalne štete podnese ostavku.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – U načelu, ja ne znam kako ste vi zaključili da Nadzorni odbor otvara ponude u Komunalcu. Ako je to tako, ja ću razgovarati s Buricom po tom pitanju pa ćemo pokušati tu stvar razriješiti. 

Što se tiče POU i njihovog Upravnog vijeća mislim da je ravnatelj taj koji to provodi, jer, hajdemo ga nazvati izvršnim organom, a ne Upravno vijeće. Tako da o tome vi sada možete imati svoje mišljenje, a ja svoje. Tu je predsjednica Upravnog vijeća pa se može i ona očitovati, ali ja osobno ne smatram tu Upravno vijeće odgovornim, jer u pravilu onaj tko je pripremio te materijale taj za te materijale i odgovara. Sumnjam da je iste pripremala zamjenica u Gradskom vijeću Prohić ili članica Poglavarstva Glojnarić, a i ispričavam se gđi Prohić, jer ona niti ne zna da su oni pripremali materijale za javni natječaj.

Marijan Lukšić: – Zahvaljujem na odgovorima. Naime, spomenuli ste da je u tijeku akcija čišćenja glomaznog otpada i da su ljudi po selima često to tako shvatili pa su na jedno mjesto dovukli glomazni otpad. Ne čudim se zašto, jer ranijih godina je bio i objavljen i na oglasnim mjesnima istaknut raspored kada će i u koje mjesto stići kontejneri da se može pripremiti čišćenje glomaznih otpada. Do dana današnjeg ja takav raspored nisam vidio i ja danas ne znam kada će Vrhovčak i Dubrava biti na redu da gore dođe kontejner i da se mogu organizirati akcije.

Što se tiče dogovora za prijevoz ja sam rekao, pa još jedanput zahvaljujem zamjenici Jelenić, dogovoreno je sve i moja rasprava je bila u smislu da vas informiram o tome da to u naravi nije zaživjelo, da napravite sve da to čim prije zaživi. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Moram odmah reagirati. I ove godine idu obavijesti po mjesnim odborima, i osobno sam ih vidio, jer su javno oglašene vani na A3 papiru, a to što vi to niste vidjeli u Vrhovčaku znači da će na Vrhovčaku biti stavljene kada budu na redu, kao i po svim ostalim mjesnim odborima. Znači neće oni preko noći dovesti kontejnere ovdje da nitko ništa ne zna, a u krajnoj liniji ja ću konzultirati Komunalac i direktoru ću dati nalog da vam se javi pa ćemo i na taj način to riješiti.

Damir Burcar (SDP): – Koristim priliku da postavim pitanje na Aktualnom satu od nekolicine građana koji su zainteresirani saznati nešto više o ishodu financijskog izvješća Samoborskog fašnika. Pojavljuje se nekoliko špekulacija o tome koliko se uprihodilo za vrijeme Samoborskog fašnika, pa me zanima da li to već postoji i da li će to financijsko izvješće biti u nekoj pismenoj formi prezentirano tako da ljudi ne budu u dvojbi.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam dva pitanja za ovaj Aktualni sat. Nakon uređenja mosta u Kleščićevoj ulici ostali mostovi u centru grada nisu u adekvatnom stanju, a u što se možete osobno sami uvjeriti. U prolazu prije Lavice most je prilično nesiguran za prolaz, a most prema župnoj crkvi Sv. Anastazije ima skoro nekoliko otkinutih gredica i opasan je za prolaz manje djece. 

Moje drugo pitanje odnosi se na dječje igralište na Trgu Matice hrvatske. Više puta sam kao vijećnica postavljala tu problematiku dječjeg igrališta. To je centralno igralište u gradu i tu gravitira najviše djece iz grada i okolice, a i naših izletnika koji nam vikendom dolaze. Ono je dijelom obnovljeno, no međutim za igralište ovog ranga ja predlažem uistinu jedno pravo proširenje sadržaja kako bi naši najmanji uzrasti imali adekvatne ljuljačke i ostalu opremu prikladnu za uzrast po uzoru na igrališta kakva imamo prilike vidjeti u gradu Zagrebu na Ribnjaku i u Boćarskom domu na Prisavlju. Kako znamo u Proračunu za 2006. godinu za uređenje dječjih igrališta osigurano je 400.000,00 kn pa smatram da ima prostora da imamo jedno reprezentativno igralište u centru grada.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam dva pitanja i jednu ispravku za vijećnika Lukšića.

Naime, imam pitanje građana, a radi se o Domu zdravlja i Veterinarskoj stanici. Konkretno, tu se radi o zmijskom  protuotrovu. Na nivou Grada ne postoji takav protuotrov i dogodilo se, na nesreću, da je poskok ugrizao jednog psa pa su tražili taj protuotrov i nisu ga u Samoboru mogli naći. Stoga građani postavljaju takvo pitanje, s obzirom da se to moglo dogoditi nekome drugome i čovjeku, djetetu, da li postoji na nivou Grada da Grad urgira kod Veterinarske stanice i u Domu zdravlja da se takav lijek može u svakom trenutku nabaviti kod istih. Osobno sam pitao u ljekarni i oni su mi rekli da oni mogu nabaviti takav lijek ako nekome treba, ali ja se s time ne slažem da bi baš svih trideset pet tisuća građana tražilo svaki za sebe takav lijek.   

Drugo pitanje je u svezi Mjesnog odbora Otok. Pitao bih pročelnika kada će početi radovi na magistralnom vodu u Otoku? 

Ispravka za vijećnika Lukšića u svezi obilaznice kamionskog prijevoza. Ne bih se baš složio da je preusmjeren kamionski prijevoz preko Medsava i Celina. Smatram da je to netočan navod, jer mi imamo više problema od Celina i ostalog nizinskog dijela. Naime, moja inicijativa je bila baš ta obilaznica, a to bi on trebao dobro znati s obzirom da sam istu pokrenuo za njegove vlasti, a za vrijeme iste nije se došlo do nikakve realizacije. Znači, sada smo pokrenuli u ovoj vlasti realizaciju te obilaznice i došlo se, koliko sam ja upoznat sa situacijom, do projektne dokumentacije, te će trebati ići u otkup zemljišta pa će se vaditi lokacijska dozvola.

Marijan Lukšić: – Kolega Škrobot, nisam rekao da je promet preusmjeren na Medsave i Celine već na Savrščak i Vrbovec, što je. Što se tiče obilaznice znam da ste vi bili jedan od ljudi koji je pokrenuo inicijativu i zato nemojte reći da nije ništa napravljeno. Za vrijeme bivšeg saziva potpisani su ugovori o sufinanciranju s nekima koji se bave eksploatacijom, a nije ju po mojim saznanjima tada potpisala jedino Samoborka. Ostali su potpisali. Zahtjev za lokacijsku dozvolu je podnesen već onda, a danas dobivamo odgovor da je lokacijska dozvola u tijeku. Znači pribavljanje lokacijske dozvole traje nekih dvije godine. Nadalje, otkup zemljišta se radi nakon lokacijske dozvole, jer se onda točno znaju gabariti koji se otkupljuju, a ne prije ishođenja lokacijske dozvole. Tako da ako ne poznajete materiju onda nemojte replicirati o nečemu što ne znate, nego se držite činjenica.

Darko Škrobot: – Mislim da ste imali vi dovoljno vremena da bi se to pomaknulo od potpisivanja ugovora, a potpisan ugovor nije bio na početku nego skoro godinu dana kasnije. 

Marijan Lukšić: – Kolega Škrobot, mi smo potpisali ugovor sa svima, jedino nismo tada potpisali sa Samoborkom, a ne znam da li je do danas i Samoborka potpisala. Vi ste već godinu dana i niste pomaknuli ništa, lokacijska dozvola je još uvijek u tijeku. Nemojte ulaziti u raspravu o nečemu što ne znate i to svodite čisto na politiku. Držimo se činjenica, problem je prijevoza i moje pitanje je bilo dobronamjerno. U kojoj fazi je to i kada možemo očekivati rješenje tog problema, a vi to svodite na politiku i pričate o nečem o čemu ne znate.

Marijan Pehar (DC): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje je kada će se asfaltirati dječje nogometno igralište u MO Drežnik i o čijem trošku će se napraviti priprema za asfalt koja je bila pripremana za asfaltiranje u 2005. godini, a isto nije završeno?

Kada će se ispoštovati Odluka o zatvaranju deponije Trebež, jer je vidljivo svima nama koji tamo prođemo da se navedeni deponij svaki dan sve više i više povećava, a ne smanjuje. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče deponije Trebež, sav komunalni otpad s područja Grada Samobora vozi se u Grad Zagreb na odlagalište Jakuševac, a ono što se još djelomično odlaže na deponiju Trebež jest glomazni otpad koji se prikuplja, a komunalni otpad se sav vozi u Grad Zagreb. Kada ćemo konačno prestati i s tom praksom? Malo nas muči situacija oko pretovarne stanice, jer smo imali namjeru kod iste napraviti, koja je isto napravljena bez plana, odnosno bez ikakvog papira, nego, eto, krenulo se u nju bez lokacijske odnosno građevinske dozvole, onda je ispalo da se Hrvatske vode žale i da one ne žele nikakvu djelatnost oko zbrinjavanja otpada ni sutra na tome području pa smo tu sada malo "status quo". Naravno, kada bi imali tamo sortirnicu onda bismo globalni otpad mogli sortirati i onda bismo riješili to pitanje. Na žalost mi sada s izgradnjom te sortirnice ne možemo početi, ali se toplo nadam da ćemo vam nekakvo suvislo rješenje do kraja ljeta moći reći, ali prije toga sumnjam.

Što se tiče asfaltiranja igrališta u Drežniku to ću zamoliti pročelnika Kovačića da vam da konkretan odgovor. Gotovo da bih se kladio da smo lani Drežniku odobravali jako puno toga, a bio sam i gore kada se priprema radila, a da li smo ga asfaltirali ili nismo pred samu zimu to vam sada ne mogu reći.

Što se tiče pitanja vijećnika Škrobota oko protuotrova, tu stvarno ne možemo vam dati nikakav odgovor, jer nismo kompetentni za to, ali ćemo naravno uputiti te molim gradsku službu da to zavede kada ja to kažem pa da se onda to i uputi prema Domu zdravlja da se isti očituje o tome. 

O igralištima kod POU odgovor će dati zamjenica Jelenić, a odgovor u svezi mostova dat će gradonačelnik. 

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Što se tiče igrališta, u svakom slučaju prihvaća se inicijativa. Sredstva jesu u proračunu osigurana, ali treba tu inicijativu uskladiti s postojećim planom uređenja dječjih igrališta u što će se uklopiti i ovo. 

Što se tiče natječaja u POU dat ćemo pismeni odgovor.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Dao bih odgovor vijećniku Burcaru u svezi Fašnika. U sljedećih četrnaest dana bit će održan sastanak i inicijativa za novi Fašnik, a izvješće ćete dobiti u sljedećih četrnaest dana. kada to bude gotovo. Pročelnik Kovačić će vam reći nešto o mostovima, jer smo sada pokrenuli inicijativu da se urede mostovi, počevši od onoga dolje kod Žokalja pa sve gore do Vugrinščaka.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Samo bih se još nadovezala pa rekla da ćemo tu pokušati u suradnji s našim gradskim muzejom obilježavanje istih, jer ovi mostovi upravo ove godine navršavaju sto godina od izgradnje. To su jedni od prvih lučkih mostova u Hrvatskoj na ovaj način građeni, pa je to dobra prigoda da se onda oni obnove, te da se i taj jubilej obilježi. 

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za popravak mosta, trenutno je putem Komunalca naručen popravak betonskih stupova na mostu na kojemu je rekonstruirana drvena konstrukcija krajem prošle godine i početkom ove godine, zidarski popravak mosta preko Gradne kod lokala Ara i naručeni su, odnosno u pripremi su radovi za popravak dva mosta na Trgu prema smrekvini i iza javnih bilježnika, odnosno prema parkiralištu, putem TD Komunalac. U fazi je prikupljanje ponuda i to bi trebalo kroz nekih 15 dana biti naručeno. 

Dodatni odgovor je vezano za popravak igrališta na Trgu Matice hrvatske, mi smo u ovom trenutku pred sklapanjem ugovora s TD PAMEX vezano za nabavku dječjih igrališta koja su po programu naručena za ovu godinu. Ugovor će biti sklopljen kroz par dana i nakon toga će se dodatno putem Komunalca, ali iz redovnog održavanja, ne iz investicijskih zahvata koja su predviđena programom Gradskog vijeća, odnosno Programom građenja za 2005. godinu dovršiti i doopremiti igralište na Trgu Matice hrvatske i urediti predpristupni prostor s Udrugom invalida da se može pristupiti istom objektu.

Linda Rossini Gajšak: – Zahvaljujem zamjenici Jelenić i pročelniku Kovačiću, no samo bih upozorila da je već skoro tri godine prošlo kada sam prvi puta postavila ovo pitanje te se sada opet bojim da nas opet ne uhvati sezona jesensko-zimska i da čekamo ponovno sljedeće proljeće. Uistinu, meni je neugodno kao roditelju pred našim sugrađanima konstantno svake godine pričati "bude, bude", a na kraju to stvarno jako dugo čekamo da se to sve skupa uredi. Stoga molim da se to sve skupa malo požuri.

Pročelnik Željko Kovačić: – Zbog toga što mjesni odbor nije adekvatno pripremio podlogu mi smo ovu godinu odobrili dodatno mjesnom odboru materijal za sanaciju površine dječjeg igrališta prije asfaltiranja. Radovi su inače već prošle godine ugovoreni s TD Hvar, kada MO obavi pripremu, isto igralište će biti asfaltirano i popravljeno igralište u Petkovom Bregu.    

Tomo Jandrečić (HSS): – Imam jednu zamolbu. Budući da će sljedeće Vijeće biti u nekih dva mjeseca pa ćemo već onda ući u ljetni period, a radi se o cesti Konščica – Klake koja je dosta derutna i vjerojatno za koji dan, ako još ovakav pljusak bude, po njoj će biti nemoguće proći, a po njoj vozi autobus, ali i s automobilima je već nemoguće proći koliko je ista oštećena. Bez obzira što je ista županijska tražim i ako mogu dobiti u ime građana da se ispred Gradskog vijeća uputi Županijskoj upravi za ceste apel ili zamolba da nešto učine i poprave tu cestu, jer na ovaj način kako sada izgleda, građani smatraju da o njima nitko ne brine. Stoga mislim da se iz ovog doma može uputiti jedan apel, zahtjev da se cesta pod hitno sanira. Ista bi se mogla sanirati iz redovnog održavanja da bi bila prohodna za siguran promet.

Marijan Pehar: – Vezano na moje prvo pitanje, a isto sam postavio u svezi pripreme koja je bila napravljena prošle godine. Znači, sve je bilo pripremljeno za asfalt i nije asfaltirano. Sada je MO Drežnik tražio da im se doda novog pijeska da oni to naprave. Međutim, njima je gore dovezen cakumpak, a njima to ne treba već im treba drajera da oni to poravnaju pa da onda to eventualno asfaltiraju. Zato je moje upravo pitanje glasilo tko će snositi sada te troškove pripreme za asfaltiranje.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Predlažem vijećniku Jandrečiću da zamolimo gradonačelnika da se on direktno obrati ravnatelju Županijske uprave za ceste ili hoćete da se to tu sada izglasa pa da o tome Gradsko vijeće donese neku odluku ako hoćete uputiti dopis, jer to onda mora biti posebna točka. Stoga predlažem da gradonačelnik uputi dopis s tom temom, cesta Klake – Konščice, ravnatelju Županijske uprave za ceste.

Tomo Jandrečić: – Prihvaćam bilo koju varijantu samo da se nešto po tome učini.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Što se tiče odgovora na pitanje vijećnika Pehara, budite uvjereni da su oni pripremili igralište kao što ga je trebalo pripremiti i kao što kaže građevinska struka, jer nemam razloga da ne vjerujem inženjerima u komunalnom odjelu, da bi ga mi izasfaltirali. Mi smo tako i onako gore već imali asfaltiranje, jer su se krpale rupe na onoj cesti za koju je Županijska uprava za ceste nakon dvanaest godina shvatila da nije njihova nego da je naša, a to je između Drežnika i Klinča Sela. Kada smo već bili gore, mi bi to igralište bez problema izasfaltirali, a i Petkov Breg je izasfaltiran. Možda bi bilo napravljeno loše kao što je to u Petkovom Bregu, ali bi bilo izasfaltirano da je pripremljeno na vrijeme. Da se sada ne pozivamo na lanjski snijeg, već da li njima treba drajer ili cakumpak, to bih ja ipak prepustio građevinskoj struci i ne bih tu htio soliti pamet kolegi Kovačiću koji je ipak dipl.ing.građ.

Marijan Pehar: – Dogradonačelniče, nikome ne solimo pamet, niti bih ja ikome želio soliti pamet, ali radi vaše informacije sada. Sve je bilo pripremljeno da se to asfaltira, sami znate kakvo je vrijeme bilo i sami znate što je napravljeno u Petkovom Bregu i da ono što je tamo napravljeno da to ne valja i da će trebati ponovno raditi. Upravo da se ne bi dogodilo to kao tamo nije napravljeno pa je zato sada prigoda da se napravi onako kako to treba napraviti i kako to struka kaže. Zato postavljam pitanje, ne treba im dovesti cakumpak nego im treba dovesti drajera da se to poravna i da se povalja i da se gore stavi asfalt. Mislim da je to vrlo jednostavno i moguće napraviti.

Željko Koščica: – Javljam se u ime Kluba DC-a, a što imam pravo, i pitam kada je počeo Aktualni sat, odnosno ako još imamo vremena moje je pravo, ako drugi vijećnici nemaju pitanja, da tražim od ovog Gradskog vijeća koje može i ne mora meni dozvoliti da postavim još jedno ili dva pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Kao predsjednik Gradskog vijeća dozvoljavam da postavite jedno ili dva pitanja.

Željko Koščica: -  Evo, ja ću pokazati tolerantnost pa ću onda postaviti samo jedno pitanje. Zanima me kako to da je Samoborka prekinula iz one obveze ugovora s Komunalcem dobavu kamenog materijala, a vezano je uz eksploataciju kamenoloma Mala Rakovica. Znamo da mjesni odbori i komunalne akcije vape za tim materijalom i da je to ključni dio koji pokreće mjesne odbore da bi se realizirale male komunalne akcije. Stoga je moje pitanje što će se poduzeti, iako imam informaciju da Komunalac nije raskinuo taj ugovor, pa zašto se on ne konzumira.           

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ukratko, da sada ne elaboriramo cijelu priču, mjesni odbori imaju materijal po 1,00 kunu do devetog mjeseca. Da li je to dovoljan odgovor ili da idemo u genezu?

Željko Koščica: – Zahvaljujem, dio odgovora je u redu i prihvaćam ga. No, međutim, znamo da i Komunalac ima veće potrebe za tim materijalom pa bi trebalo vidjeti da i on može nabavljati materijal po istim kriterijima kao i prije.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

