Željko Koščica (DC): - Imam poslovničku primjedbu prije otvaranja Aktualnog sata.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Izvolite g. Koščica.

Željko Koščica: – Prije samog Aktualnog sata, jer ne želim trošiti vrijeme u Aktualnom satu, a po Poslovniku imam pravo, dakle, sukladno članku 146. u bilo koje vrijeme ako se govori o povredi Poslovnika imam pravo tražiti riječ i govoriti. 

Gospodo ovoj bahatosti, aroganciji i neradu doista treba doći kraj. Ja po treći puta na ovoj sjednici apeliram na predsjednika Gradskog vijeća da poštuje Poslovnik i Statut koji se uredno i sustavno krši. Imate u pozivu danas za ovu sjednicu debelim slovima ispisano kako ste sve točke dnevnog reda primili uz poziv za sjednicu kao i odgovore na postavljena vijećnička pitanja koja vam dostavljamo sukladno članku 143. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Samobora. Upravo suprotno, ne samo da su sukladno tom članku nego nisu uopće, ali ne da nisu uopće jednom nego tri puta, a i oni koji su odgovoreni nisu poslani u skladu s tim člankom 143., jer tamo lijepo kaže da su dužni odgovore dobiti oni koji su postavili pitanja u roku od mjesec dana, a svi ostali u materijalima za sjednicu. Ja nisam dobio na tri sjednice odgovore i na zadnjoj sam vam to rekao i ja to više neću tolerirati. To su ozbiljna pitanja koja ja postavljam i ja kao gradski vijećnik ne samo da imam pravo na njih dobiti odgovore nego inzistiram. Pokušao sam na sve načine ukazati na to, ne šest mjeseci nego godinu dana. Gospodo, ja ću iz protesta na ovoj sjednici konzumirati Poslovnik u 100% obimu, pa što to značilo. Gradski vijećnici danas će ovdje zbog toga malo sjediti duže, ali to nije moja krivnja; to je krivnja upravo i tih vijećnika koji nisu apelirali na predsjedništvo da se ovakve stvari više ne dešavaju. Ne odgovoriti vijećniku na pitanja, pogotovo na zadnjoj sjednici gdje je iznesena presuda, donesena presuda vezano uz Stjepana Črnjka, i to sada uz ostale materijale proturiti unutra i ja bih sada u ovoj hrpi to trebao iščitati je krajnje neprimjereno, a nije u skladu s Poslovnikom članka 143. kako vi to navodite.

Najavljujem da ću protestirati, a isto tako gospodo ili ćete ovo vani riješiti, jer ovo ometa rad vijećnika i ja ne mogu u takvim uvjetima ovdje adekvatno raditi. Izvolite vidjeti što se to dešava.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da su odgovori poslani na sva pitanja, pa molim da  kažete na koje pitanje niste dobili odgovor.  

Željko Koščica: – Kada ste mi odgovorili koliko koštaju božikovine? Nikada. Kada ste mi odgovorili kada će peticija građana iz Perkovčeve ulice, iako je ista napisana i traženo je da dođe na Gradsko vijeće, kada će doći. Poslali ste mi cjenike od Komunalca koje nisam tražio; što će mi cjenici od Komunalca za parkiralište, jer ih nisam tražio. Niste odgovorili na pitanje, a niste odgovorili niti na ovo vezano uz Stjepana Črnjka.

Marijan Lukšić (DC): – Također ono što nije napravljeno u skladu s Poslovnikom, a ja sam, predsjedniče, na prošloj sjednici Gradskog vijeća apelirao na vas i uredno je zabilježeno u Zapisniku na str. 6., što mogu citirati: "Na samom početku ponovno bih apelirao predsjedniče na vas da svojim autoritetom utječete na službe da dobijem odgovor na postavljeno moje pitanje 7. veljače o.g. Na prošloj sjednici sam vas zamolio da dobijem odgovor na to pitanje. Moja molba je unesena u Zapisnik, ali do dana današnjeg nisam dobio odgovor od 7. veljače o.g."  Ponavljam niti do danas opet, pitanje je postavljeno, uredno zabilježeno u Zapisniku sa sjednice od 7. veljače, piše i tražim pismeni odgovor, jasno i konkretno, ali do dana današnjeg odgovora dobio nisam, niti usmeno niti pismeno. Ako treba i ponovit ću pitanje: Tko je autor sado-mazo plakata i tko je odobrio njegovo postavljanje? Na to pitanje do dana današnjeg nisam dobio odgovor. Ja stvarno ne vidim razloga zašto se na to ne može odgovoriti, to nije nikakva tajna.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Koliko znam, to je bilo odgovoreno na samoj sjednici. Vijećniče Koščica, koliko ja znam i imam informaciju da ste dobili odgovor, ali ako neki odgovor niste dobili ja ću provjeriti u zapisniku kod tajnika i inzistirat ću na tome da vam se na pitanje koje niste dobili odgovor odgovori svakako.

Marijan Lukšić: – Predsjedniče, ja vas molim da provjerite Zapisnik i vidjet ćete da nije odgovoreno na moje pitanje, pa vas ponovno molim da u primjerenom roku dobijem odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Dao sam zadaću službama, pa ponavljam da ću ponovno provjeriti i da ćemo vam poslati taj odgovor da riješimo ta zaostala pitanja, odnosno odgovore.

Željko Koščica: – Predsjedniče, ja ne prihvaćam ovakvo vaše obrazloženje stoga što to nije prvi puta. Prvi puta sam prihvatio, u redu je, svatko može pogriješiti, ali što je previše je previše. Imate u ovom Zapisniku pročitajte ga, ja neću to ponavljati, čemu, zašto da vam ja sada to čitam, čitajte sami. Prošli puta ste obećali, ali mi niste poslali odgovor.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Dakle, odgovori na pitanja koja su postavljena na prošloj sjednici, a nisu odgovorena na sjednici, dostavljena su vam uz materijal za sjednicu osim jednog, a to je odgovor vezan uz predsjednika NO Komunalca Črnjka, koje je dostavljeno nakon sjednice Predsjedništva danas na stol i isto je vijećniku Koščici dano. Što se tiče pitanja i odgovora za božikovinu koliko je koštala, ako se sjećate, o tome je bilo govora na jednoj od sjednica i odgovor je bio poslan vijećnici Lindi Rossini Gajšak, pa mi kaže naša Nada da ste i vi dobili kopiju odgovora i da niste tražili posebno odgovor, a što evo Nada može potvrditi. Dakle taj odgovor je dostavljen svim vijećnicima. Na zadnjem kolegiju, nakon sjednice, analizirali smo što nije odgovoreno i sva pitanja i odgovore dostavili smo vam, osim ovoga kojega iz tehničkih razloga nismo mogli pa je isti dostavljen nakon sjednice Predsjedništva.

Željko Koščica: – Naime, nije to baš sve istina. Niti vas ja tražim odgovor za božikovine iako je uredno pozicijska vijećnica za isto pitanje dobila odgovor, a ja iz opozicije ne. Nakon toga što je i izvješće Komunalca došlo ja sam rekao da mi ga ne trebate poslati i ne tražim ga ni sada, ali ga navodim kao primjer kršenja Poslovnika. Nikada mi niste odgovorili ni u pismenom ni u usmenom obliku zašto nije došla peticija koja je upućena na Gradsko vijeće, a to je moje pitanje, na sjednicu Gradskog vijeća. Ovo što ste mi danas, odnosno sada poslali na klupe nije u skladu sa člankom 143. To je savršeno jasno.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče peticije stanovnika Perkovčeve ulice mi smo uredno udovoljili zahtjevu te peticije, odnosno predložili smo Komunalcu i Komunalac je to usvojio i uveo je mjesečne parkirne karte. Mi smo sukladno toj odluci vama dostavili cjenik novih parkirnih karata kako to sada funkcionira, odnosno obavijestili smo vas da je sadržaj odnosno razlog potpisivanja peticije riješen. Ukoliko to treba ovako opisati od riječi do riječi i vama na taj način to dostaviti nema nikakvog problema, bit će u roku od sedam dana dostavljeno. Molim tajnika da to uzme na sebe i to vijećniku Koščici dostavi, jer to nije nikakav problem.

Željko Koščica: – Sada bi mi mogli polemizirati oko toga u nedogled, ja to ne želim. Ja sam jasno postavio pitanje i ja mogu biti zadovoljan ili ne s odgovorom to je drugo, ali ovo nije odgovor. Nakon tog rješavanja i nakon tih mjesečnih karata na parkiralištu iza kina su ljudi napisali peticiju. Dakle, to je povod i ne može biti odgovor. Cjenike nisam tražio, jer me oni niti zanimaju. Zanima me kada će peticija građana iz Perkovčeve ulice doći na dnevni red ovog Gradskog vijeća.       

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče parkirnih karata mi smo uveli apsolutno novi slučaj i to nema veze s parkiranjem iza kina, uvedene su tri zone u Grad Samobor. Da sada ne govorim vama tu o sadržaju, mi ćemo vam lijepo dostaviti na ovo pisani odgovor s obzirom da vidim da ga moramo napisati od riječi do riječi da bi bilo sve shvaćeno i da biste polovili sve činjenice pa tu nema nikakvog problema.

Mislim da ovo Gradsko vijeće može odlučiti hoće li raspravljati o nekom problemu koji je riješen prije tri mjeseca i ne želi raspravljati o tome, to je stvarno stvar Gradskog vijeća.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Pozivam na članak 143. Poslovnika zadnji stavak. Dakle, vijećnik je dobio odgovor a on s njime nije zadovoljan i on ima pravo tražiti dodatno objašnjenje. Vi ste dobili odgovor vezan uz peticiju, ali niste zadovoljni s time i tražite dodatno objašnjenje. 

Drugo što se tiče Poslovnika, peticija ili građani na ovaj način nisu ovlašteni predlagatelji pred Gradsko vijeće, već to može biti vijećnik, Gradsko poglavarstvo, radna tijela Gradskog vijeća. Dakle, bilo je mogućnosti da se to na taj način postavi, sama peticija nije mogla biti oblikovana u smislu prijedloga Gradskog vijeća. Uzmite Poslovnik i pogledajte članak 83. pa ćete vidjeti tko su predlagatelji za Gradsko vijeće.

Željko Koščica: – To bi mogao biti odgovor, to bi bio odgovor i onda ja mogu ili ne moram biti zadovoljan, ali ja ne smatram odgovorom ako ja vas pitam kada će nešto doći na dnevni red, a vi mi pošaljete prognozu vremena. To nije odgovor i ja ga neću prihvatiti. Isto tako napominjem, sada se lovite oko toga pa nije to prvi puta i nije to bitno, čak ni ovo koje ste poslali nije u skladu s Poslovnikom.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su ovo do sada bile primjedbe na Poslovnik, a sada otvara Aktualni sat. 

Josip Berčić (HSS): – Na jednoj od prethodnih sjednica Gradskog vijeća postavio sam pitanje postavljanja stupića u Jelačićevoj ulici i dobio sam uredno odgovor u roku gdje piše da će se stupići postaviti na proljeće. Sada je prošlo već pola ljeta, a stupići još nisu postavljeni.  Zanima me koje godine će biti postavljeni na proljeće?

Drugo, postavio sam pitanje da se poprave dvije klupice kod franjevačke crkve i bilo mi je rečeno odmah sutra. Sada su već počeli godišnji odmori i od toga je prošlo već cca 150 dana, pa me i to zanima kada će se te klupice popraviti.

Sada bih postavio jedno pitanje u ime stanovnika i mještana Luga Samoborskog, Podvrha, Velike Jazbine i Otruševca, a tiče se obilaznice. Pitanje glasi: kada su i pod kojim brojem izdane lokacijske i građevinske dozvole za obilaznicu Grada Samobora na području MO Otruševec?

Josip Burica (HDZ): – Evo na sreću, hvala Bogu, imam jedno pitanje koje nije baš previše  jasno ni meni niti Samoborcima pa pitam gradonačelnika ili zamjenika gradonačelnika, a radi se o problemu koji je star 25 godina i koji se, hvala Bogu, konačno riješio, a koji je u Samoboru izazivao negativne konotacije oko svojeg rješenja, a to je Šmidhen. Lijepo bih molio da mi netko rastumači tko je vlasnik Šmidhena, što se planira sa Šmidhenom? Nadam se da će s planom Šmidhena biti zadovoljni i Samoborci.

Marijan Lukšić (DC): – Prilikom donošenja Proračuna za ovu godinu jedno od mojih pitanja, a vezano za smanjenje sredstava za kupnju školskih knjiga, bilo je: znači li smanjenje sredstava za kupnju knjiga promjenu kriterija, odnosno da odlikaši više neće dobiti besplatne knjige? Na moje pitanje odgovorila je zamjenica Marica Jelenić, citiram: "Ne, nećemo ukidati niti mijenjati kriterije za dodjelu besplatnih knjiga, a ako bude trebalo rebalansom ćemo osigurati dodatna sredstva." Pitanje zamjenici Jelenić: jesu li kriteriji za dodjelu knjiga promijenjeni bez vašeg znanja, s obzirom na vaš stav, a ako nisu, recite mi što vas je navelo na promjenu stava, odnosno što vas je navelo na to da ukinete dodjelu knjiga odlikašima osnovnoškolcima?   

Nadalje, poticaj u poljoprivredi. Ja stvarno ne vidim razloga i ne znam što je razlog da se poticaji našim poljoprivrednicima isplaćuju s četiri i više mjeseci zakašnjenja. Reći ću konkretno ime i prezime i mjesto, da ne bi ispalo da pričam napamet. Štefanić Slavko iz Kostanjevca stekao je uvjete za poticaj u poljoprivredi po osnovi uzgoja telića ili svinja, ne znam sada točno što, uglavnom, on je od početka trećeg mjeseca čekao isplatu sredstava do 17.07. o.g.. Stvarno ne znam koji je razlog. Ljudima na selu taj poticaj puno znači. 

Ako mogu, još jedno pitanje. Kada će Grad izvršiti svoju zakonsku obvezu sakupljanja i odvoza kućnog otpada s cjelokupnog  područja Grada Samobora. Naime, MO Veliki Lipovec zatražio je još prošle godine pismenim putem postavljanje kontejnera u Šipačkom Bregu, a do dana današnjeg taj kontejner nije postavljen. Kada je jedan gospodin ili gospođa zamjenika gradonačelnika Tomislava Mastena pitao kad će kontejner u Šipačkom Bregu biti postavljen, s obzirom na protek šest mjeseci ili koliko je bilo u trenutku pitanja, po odgovoru te osobe gospodin je rekao kako su glasovali tako će i dobiti. 

Imam jedan prijedlog. Gospodo vijećnici, predlažem da svi članovi Poglavarstva i svi vijećnici pješke prođu alternativnu varijantu obilaznice od Otruševca do dvorca Bistrac, onda ćete vidjeti da li je to povoljno za izmještanje koridora.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče alternativne trase, bilo bi mi drago da je netko prošao tu alternativnu trasu unatrag četiri godine dok je sjedio u ovom Gradskom poglavarstvu, nego, eto, očito je prvi put izašao iz ove zgrade kada je otišao u opoziciju s obzirom da do tada nije ništa znao o alternativnoj trasi, jer je četiri godine dizao ruke za ishođenje dokumenata po postojećoj trasi, koju je na temelju prijedloga toga Poglavarstvo unijelo u sve važeće prostorno planske dokumente koji se odnose na područje Grada Samobora. Ali, ta naknadna pamet nam je već poznata kod pojedinih vijećnika ovdje, pa da počnemo odgovarati na pitanja.

Što se tiče kontejnera apsolutno s gnušanjem odbacujem sve vaše insinuacije, a vi ste inače poznati da pričate priče koje ste čuli na cesti i koje vam je, eto, netko rekao i koje ste negdje načuli itd. pa ih iznosite u javnost. Sva sreća da postoji jedan zakon u ovoj državi koji kaže da nitko ne može biti tužen za klevetu onoga što izrekne na Gradskom vijeću pa očito se pokrivate time. Što se tiče kontejnera u Malom Lipovcu, molim pročelnika da si to zapiše i da to bude u najskorijem roku riješeno.

Poticaj u poljoprivredi, za to ćete dobiti odgovor od pročelnika Gajšaka, a kolegica Jelenić će govoriti o knjigama.

Što se tiče postave stupića u Jelačićevoj ulici mi smo imali najbolju namjeru postavljanja stupića, čak smo od vašeg stranačkog kolege, vijećnika Adameka dobili dosta velike kritike zbog toga što smo stupiće takvim intenzitetom postavljali. Na žalost, tuženi smo mi i onaj koji nam je stupiće prodao zbog krađe autorskoga djela. Na javnom natječaju kupili smo stupiće, a onda nam je odjedanput došao čovjek i podnio tužbu protiv nas da smo mi ukrali nečije autorsko djelo. Niti smo ih mi izlijevali niti išta i ne znam koja je tu naša krivica. To vam je kao da je odem u dućan, kupim majicu i onda me netko tuži zašto sam kupio falsificiranu  majicu. Otkuda sam ja znao da je ona falsificirana kada je legalno na javnom natječaju kupljena? Zato smo obustavili, ako ste primijetili, i popravljanje ovih stupića i uopće postavljanje novih dok se ta zavrzlama oko te cijele priče ne riješi.

Problem parkiranja u Jelačićevoj ulici je meni itekako poznat, jer svaki dan prolazim tuda. Osobno sam dva puta već slao policiju tamo da pokuša kaznama neke stvari riješiti. Ono što je definitivno rješenje, a što treba doći kroz nekih tridesetak dana, je pauk. Pauk je naručen, čekamo da ga sastave, jer sto dana treba proteći od datuma kada ga naručite, i tada ćemo najbolje Jelačićevu ulicu počistiti s paukom. Najbolje rješenje će biti to kada onaj tko bude parkirao na trotoaru to bude platio 1.000,00 kn ili s kaznom od 1.000,00 kn koju mora platiti policiji. Onda to više neće raditi. Što se tiče stupića, mi bismo ih vrlo rado postavili, ali situacija je dosta zakomplicirana upravo zbog te tužbe.

Što se tiče onih dviju klupica kod crkve, moja je krivnja. Ja sam kriv. Rekao sam pročelniku da to malo požuri odmah na Vijeću, ali nismo se dobro shvatili pa molim da nam oprostite ovaj puta, a do idućeg Vijeća će to biti riješeno.

Što se tiče broja lokacijske i građevinske dozvole to ću moliti Željka da odgovori, jer ne znam to napamet, ali mislim da to imate u ovom dokumentu kojeg ste dobili na stol od gradonačelnika, ali, ako nemate, dat ćemo vam naknadno.

Što se tiče TRC Šmidhen, to je jedno kompleksno pitanje pa molim predsjednika Vijeća da li da dam odgovor s obzirom da ću oduzeti malo više vremena za to. 

Radi se o situaciji, kao što ste više manje svi u medijima upoznati, napokon je Šmidhen dobio kvalitetnog vlasnika, odnosno dvadeset šest stotina koji su do sada bili u vlasništvu Prodexa plus pripadajuće nekretnine napokon su u vlasništvu jedne privatne osobe - Borisa Šimunića koji, eto, ima velike planove s tim objektom. Osobno sam obavio razgovor s njim i o njegovim planovima neću vam sada govoriti, jer očekujem od njega da on to kaže i da prezentira javnosti projekt uređenja samoga kompleksa. Ono što mogu reći o radu ovoga Poglavarstva da smo mi već od prvoga dana, a što sam već govorio na ovom Vijeću, krenuli u raščišćavanje odnosa na Šmidhenu. Na žalost, stanje imovinsko-pravnih odnosa je bilo katastrofalno loše, dvadeset šest stotina Prodexa je bilo upisano kao društveno vlasništvo, gradske parcele koje se nalaze u samom Šmidhenu bile su upisane kao društveno vlasništvo, korisnik Općina Samobor ili SIZ stambeno komunalni, motel koji stoji na Šmidhenu i za kojega godinama mislimo da je Prodexov u biti je vlasništvo Grada Samobora 1/1, ali očito se nitko o tim nekretninama nije brinuo sve ove godine i došli smo u situaciju da smo napokon morali krenuti s raščišćavanjem čitavog tog projekta. Uz paralelno raščišćavanje Prodexovog dijela u suradnji sa stečajnim upraviteljem, mi smo raščišćavali i gradske nekretnine na tome području tako da sada u samome kompleksu i neposredno uz sam kompleks postoji cca pedesetak tisuća m2 gradskog zemljišta koje je upisano na 1/1 na Grad Samobor. To je zemljište koje može sutra poslužiti ako Gradsko poglavarstvo donese takvu odluku za širenje samoga kompleksa, naravno pod uvjetima koje to Gradsko poglavarstvo temeljem zakona odredi. Ono što mogu najaviti vrlo brzo, do ponedjeljka najkasnije, počet će se događati prve stvari na Šmidhenu a to je raščišćavanje one džungle koja visi na cestu. Do ponedjeljka, koliko je meni poznato, bi investitor trebao krenuti sa sječom onog drveća koje ugrožava sam promet na tom dijelu Ulice grada Wirgesa te područja gdje smo imali nekoliko smrtnih slučajeva i osobno sam upoznat s jednim s obzirom da je moja susjeda bila, nažalost, jedna od onih koji su tamo izgubili život upravo zbog te nepreglednosti koja na tom području jest takva kakva jest zbog šikare koja tamo raste. Znači ,ono što je bitno, bitno je prema onome što znam da će do kraja ove godine investitor ići na dogovor s Fondom, dogovor s Gradom i da on očekuje da će iduće godine najkasnije negdje proljeće-ljeto započeti s fizičkim izvođenjem radova na kompleksu Šmidhen. Ono drugo što je nama bilo bitno kao Gradu kada smo vodili razgovore tada s Fondom, Prodexom i svima, je bio jedan od naših uvjeta da Grad dobije zatvoreni bazen i jedan ozbiljni hotel i sve to se s investitorom uklapa u njegovoj projekciji i njegovo buduće viđenje toga kompleksa, tako da mislim da ćemo mi kao gradski vijećnici, a i građani Samobora kroz jedno dvije ili tri godine moći vidjeti što se tamo događa. I stojim kod one želje, sada još uvjereniji u to, da ćemo se do kraja mandata ovog Poglavarstva okupati svi zajedno na Šmidhenu.   

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Što se tiče udžbenika, ja sam rekla i tada i stojim kod konstatacije, a dijelom je i provedena, da će se konačni oblik sufinanciranja udžbenika za učenike osnovnih škola provesti nakon konzultacija s ravnateljima škola i za to zaduženih osoba po samim školama i procjena koliko će biti uporabljivih prošlogodišnjih udžbenika, jer je osnovni cilj bio taj da se mladi naraštaji odgajaju na način da s udžbenicima gospodare racionalno, dakle da jedna knjiga bude barem tri godine u uporabi. To se nije moglo dati ranije iz razloga što su odobrenja o novim i važećim udžbenicima bila poznata tek krajem svibnja i rokovi su bili vrlo kratki. Kriteriji se nisu mijenjali u dijelu sufinanciranja iz gradskog proračuna za sve korisnike dječjeg doplatka u nižim i višim razredima, a konačni prijedlog odluke bit će predočen vijećnicima, odnosno doći će na dnevni red sjednice Gradskog vijeća kada bude rebalans i kada se budu trebala osigurati dodatna sredstva za pokriće i ovakvih potreba koje jesu. Treba napomenuti da je prema statističkim podacima koje su predočili ravnatelji škola broj odličnih učenika vrlo velik, a u slučaju da se išlo na tu soluciju da bi trebalo izdvojiti još znatno veća sredstva nego što će biti u ovom slučaju, a tada bi svi oni rabljeni udžbenici od lani završili u kontejnerima starog papira, što nije bila namjera. Da se zadrži ipak na neki način poticaj i nagradi one naše učenike koji su postigli izuzetne rezultate u protekloj školskoj godini prijedlog je da se zadrži kriterij uspješnog sudjelovanja na županijskim poluzavršnim i državnim natjecanjima gdje su naši učenici sudjelovali u protekloj školskoj godini i ostvarili značajne rezultate. O cijelom materijalu bit ćete izvješteni, ponavljam još jedanput, na sljedećoj sjednici kada budu i rebalansom osigurana sredstva potrebna za nabavu udžbenika. 

Pročelnik Roland Gajšak: - Vezano za isplatu poticaja u poljoprivredi u ime Odjela za financije najodgovornije tvrdim da se u najkraćem roku ti poticaji isplaćuju. To, kada kažem u najkraćem roku, onda govorim o roku od desetak dana. Problem se može dogoditi ukoliko podaci vezani za isplatu nisu dobri, tj. ako podaci o tekućem računu ne odgovaraju upisanoj osobi koja bi trebala biti korisnik tog poticaja, tada se još dodatno traži provjera tih podataka prije same isplate i to može eventualno nešto oduljiti proceduru, ali ni to nije opet previše. To bi bilo možda još dodatnih dva tjedna odgode.

Marijan Lukšić: – Replika na dva odgovora. Zamjenice Jelenić, rekli ste da nisu mijenjani kriteriji, a onda ste rekli da jesu mijenjani kriteriji. Naime, vi znate, kao što znam i ja, da se udžbenici u nižim razredima (prvi, drugi, treći i četvrti) u vrlo malom dijelu mogu koristiti, jer su napravljeni na način da se u njih crta i piše, a to smo znali unaprijed i to nije ništa novo. Znači, ti udžbenici, ako se vrate, ne mogu se ponovno koristiti. Ono što smo imali prijašnje godine da su odlikaši dobili udžbenike toga ove godine nema. Ne može se naknadno o tome donijeti odluka. Zašto? Gospodo, udžbenici su naručeni i udžbenici su većim dijelom plaćeni zato jer su škole provele anketu i zatražile su da se udžbenici naruče, a kada ih naručujete onda morate avansirati odmah prilikom narudžbe i to je napravljeno. Znači, naši odlikaši više neće dobiti udžbenike kao što su prije. Zašto, jer nema sredstava? Vi ste ovdje rekli da nećete to ukidati, a ako bude trebalo osigurat će se dodatna sredstva. Da smo ostali na nivou prošlogodišnjih sredstava uvjeravam vas i ove godine bi bilo dovoljno za sve odlikaše kao što je bilo ranijih godina. 

Nadalje, pročelniku Gajšaku, ja dozvoljavam da se i poticaj za pojedinca zagubio ili negdje zametnuo, ali ne mogu prihvatiti vaš odgovor da se poticaji isplaćuju. Rekao sam konkretno ime i prezime, čovjek je čekao od početka trećeg mjeseca do sada i dva puta je bio kod vas ili kod nekog od službenika u računovodstvu i tek neposredno pred ovu sjednicu dobio je sredstva. Drago mi je ako je to pojedinačni slučaj i ako se to greškom ili omaškom negdje zametnulo. Apeliram da se to u buduće ne događa, jer našim poljoprivrednicima ta sredstva koja su za Grad i proračun mala i nezamariva njima znače jako puno.     

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: -  Apsolutno se slažem, jer postupak je takav kako je rekao vijećnik Lukšić. U našem proračunu je bilo rezervirano 500.000 kn za sufinanciranje kupnje udžbenika za sljedeću školsku godinu i ta sredstva su raspodijeljena i doznačena školama kako bi mogle ući u ugovaranje na vrijeme, prema proračunima koje su škole napravile. Nitko nije vidovit da bi znao unaprijed koliko školama treba. Konačne rezultate mi nemamo niti u ovom trenutku, zato što još dio roditelja i tada na kraju nastavne godine nije imao rješenje o dječjem doplatku temeljem kojeg dokumenta ostvaruje pravo na sufinanciranje za niže ili više razrede. Konačno stanje će se znati tek u rujnu i tada će se pripremiti odluka i dodatna sredstva potrebna u onom iznosu koji bude konačan rebalansom proračuna. Slažem se s time da u razrednoj nastavi veći dio udžbenika je radni, ali dio ih je iskoristiv. Ponavljam da je intencija bila upravo ta da se iskoriste svi udžbenici koji jesu u upotrebi i sljedeću školsku godinu te da se ne razbacujemo novcem nego da se svi gospodarski ponašamo, a, što je najvažnije, da i djecu učimo da je udžbenik vrijednost, da se ne događa situacija kao što se događala da su ipak bili pokidani i razbacani udžbenici po parku, za što ja smatram da je stvar roditelja, a ne škole, jer sigurno učenik takav naputak u školi nije dobio. Ako već udžbenici ne vrijede onda se zna što je kontejner za rabljeni papir i kamo se mora takva stvar odložiti. Prema tome, uz ekonomski učinak koji je definitivno neosporan, ova aktivnost ima za cilj da se i djeca uče gospodarski odnositi s imovinom koju su dobili poklonjenu.

Marijan Lukšić: – Zamjenice Jelenić, zahvaljujem na opširnosti, ali niste odgovorili na pitanje. Kriteriji su promijenjeni, za odlikaše nema udžbenika. Da li ste to znali ili niste, ako jeste, pogazili ste svoje obećanje izrečeno za ovom govornicom. Kratko i jasno - o sakupljanju starog papira u kontejnere o tome ne moramo pričati, a imali smo i temu Komunalca pa smo mogli onda pričati o tome.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Kratko i jasno. Nisu promijenjeni, promijenit će se, a prijedlog je da se dio izmijeni i ta odluka će biti donesena. Lijepo molim.

Marijan Lukšić: –Vi znate da na kraju školske godine budu roditeljski sastanci na kojima razrednici roditeljima daju upute o nabavci knjiga. To je napravljeno i tada su prezentirani novi kriteriji. Očito vi ne znate da su doneseni, a na roditeljskim sastancima su izneseni kriteriji. Kriteriji su doneseni, po njima rade ravnatelji, po njima rade nastavnici i to se provodi na terenu, a to što ćete vi promijeniti u dvanaestom mjesecu - ode voz.                     

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Neće se mijenjati u dvanaestom mjesecu nego u rujnu, a podsjećam na moju izjavu, koju smo i proveli, da ćemo kriterije i način za potrebna sredstva usuglasiti  s ravnateljima i to je učinjeno. Vijećniče Lukšić, ja nemam više komentara.

Vijećnik Željko Koščica u ime Kluba vijećnika DC-a traži pauzu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora daje pauzu od pola sata.

Nastavlja se s radom sjednice.

Željko Koščica (DC): – U ime Kluba vijećnika tražio sam prekid i po Poslovniku imam pravo dati obrazloženje na početku rada sjednice. Tako piše u Poslovniku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Može, izvolite.

Željko Koščica: – Tražio sam u ime Kluba vijećnika pauzu s obzirom da se na Trgu dešavaju stvari za koje ova gradska uprava očito nema sluha, pa je to bio jedini način da zapravo skrenemo pozornost  i da pokušamo vidjeti što to ti ljudi traže. Bez obzira, ne ulazeći u to, da li su oni u pravu ili nisu, gradska uprava kada je jedan takav prosvjed mora naći vremena, kao i mi vijećnici, da prime građane i da ih sasluša. Žalosno je što smo mi kao oporbeni vijećnici morali urgirati kod predsjednika Gradskog vijeća da bi on primio delegaciju koja je uredno tijekom više mjeseci dostavljala dokumentaciju i tražila da njihova točka bude na dnevnom redu Gradskog vijeća. Drago mi je da smo postigli to da je predsjednik, čujem, i s ostalim članovima Poglavarstva primio te članove mjesnih odbora, ali prema ovim informacijama prije minute nije mi drago što je to ponovno bio jedan arogantan sastanak s decidiranim stavovima i s doista nimalo sluha za male ljude. Tu zapravo nije postignuto ništa, već će ljudi i dalje morati nastaviti sa svojim aktivnostima kako bi obranili svoju imovinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, to nije bila informacija, a komentare pod Aktualnim satom nemojte iznositi. 

Za riječ se javio vijećnik Feliks Škiljan. Izvolite.

Vijećnik Koščica traži repliku iz klupe, odnosno javlja se za riječ.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Molim vas vijećniče da mi kažete koju ste poslovničku primjedbu imali, s obzirom da se niste pozvali niti na jedan članak Poslovnika, a ovo što ste govorili predsjednik vas je pustio, da ne stvaramo probleme. Nigdje vam ne stoji da poslije pauze vi morate dobiti riječ, odnosno nemate pravo dobiti riječ, jer to nije na dnevnom redu. Na dnevnom redu je Aktualni sat, pitanja i odgovori. Poslije pauze vi nemate  nastavak rasprave.

Feliks Škiljan (HSLS): - Postavio bih pitanje vezano uz planiranje dogradnje školskih objekata, a radi se o dokumentu koji je objavljen na internoj stranici Ministarstva obrazovanja, gdje se vidi da je od nekoliko desetaka školskih objekata s područja Grada Samobora vrlo visoko pozicionirani, što svakako možemo zahvaliti inventivnosti našeg Upravnog odjela za društvene djelatnosti i brigu za mladež, gdje se točno taksativno nabraja redoslijed, odnosno prioritet, a to znači Bregana, Rude, Samobor, Bogumil Toni. Međutim, tamo se ne vidi na koji način je nastala ta suradnja pa me interesira da li je uopće napravljena mreža osnovnih škola. Posljednja mreža osnovnih škola napravljena je tamo negdje pod kraj sedamdesetih godina za vrijeme garniture Wintersteiger – Turk - Bašić, a stanovništvo se dosta promjenilo, granice naselja su se mijenjale. Spominje se nova škola u Farkaševcu da bi se rasteretila OŠ Bogumila Tonija, što čak možda neće biti dovoljno, a samo se spominje mogućnost gradnje još jedne škole na teritoriju Grada Samobora. Interesira me po kojoj je to mreži rađeno ili da li će biti zbog gradnje novih škola nova mreža kasnije napravljena? 

Željko Koščica: – Ja sam se javio odmah iza vijećnika Škiljana, to Škiljan dobro zna. Dakle, kršite red. Drugo, poslovnička od malo prije. Ja sam vama, predsjedniče, najavio repliku koju imam pravo po članku 147., a vi ste mi ju ponovno oduzeli. Izvolite mi prvo dati priliku da repliciram vama i da vam kažem što netočno govorite. Dakle, vi nećete meni govoriti što ću ja reći po ovom Poslovniku i Statutu. U ime Kluba vijećnika ja sam zatražio pauzu i znam što smo održali na našoj sjednici. Na toj sjednici bio je predmet prosvjed, zbog čega sam i prekinuo, jer vi to niste napravili u svoje vrijeme kada ste trebali. Zbog toga smo mi morali čekati, jer ih niste primili kada ste trebali više od pola sata, a stanka je bila pola sata. To je broj jedan.

Broj dva, sada vas molim da po redu u Aktualnom satu meni dozvolite riječ.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Redoslijed je sljedeći: Feliks Škiljan, Anica Vraneković, Zdravko Galic, Danijel Horvat, Željko Koščica, Tomo Jandrečić. To je napisano redom kako su se vijećnici javljali.

Vijećnik Koščica s mjesta govori.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Vijećniče Koščica izričem vam opomenu jer se nedolično ponašate i tako se ne može razgovarati.

Mislim da sam danas bio više nego korektan prema vama i nisam vam trebao dati riječ, jer se niste najavili da želite poslije stanke raspravljati, a, da ste se najavili, vi bi dobili riječ. Uredno sam pustio ljude da postavljaju pitanja redoslijedom kojim su se javljali. Vi jednostavno znate da nemate pravo, no, međutim, sa svojim mahinalnim nastupom želite jednostavno isprovocirati vijećnike, a što vam ja neću dozvoliti. Ako treba i s policijom mogu vas ja odstraniti, ali ova sjednica će se privesti kraju.

Željko Koščica: – S obzirom da ne mogu dobiti riječ, onda ću si ja uzeti riječ.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Prekidam sjednicu.

Predsjednik Gradskog vijeća prekinuo je sjednicu.

Nastavlja se s radom sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Dajte da završimo Aktualni sat. Pročitat ću vam redoslijed koji sam ja zapisao i, ako budemo poštivali jedni druge, svi će doći na red i moći će postaviti pitanja, i to: Anica Vraneković, Zdravko Galic, Danijel Horvat, Željko Koščica, Tomo Jandrečić, Mladen Rešetić i Žarko Adamek. To su vijećnici koji su se prijavili za raspravu, pa sam ih ja tim redoslijedom zapisao.

Dajte malo poštovanja jedni prema drugima da završimo Aktualni sat, ovako samo gubimo vrijeme bez veze.

Anica Vraneković (HDZ): – Postavila bih pitanje na zahtjev mojih sugrađana iz MO Mala Rakovica iz Ulice Sokovčak i Za Gaj, a radi se o početku izgradnje sekundarnog vodovoda koji je u našem planu za 2006. godinu. Taj projekt je od velikog značaja iz razloga što u Ulici Za Gaj konkretno ima četrnaest kuća i u tih četrnaest kuća ima desetero djece predškolskog i osnovnoškolskog obrazovanja i nemaju vode. Te ljude zanima kada će se s tim projektom početi.

Kada će se nastaviti nogostup u Mirnovečkoj ulici, koji je prekinut na najopasnijem dijelu ulice, a to je prijevoj ulice. Molim pismeni odgovor.

Zdravko Galic (HSLS): – Prije nego što se osvrnem na ono za što sam se javio, htio bih se zahvaliti u ime velike većine građana Giznika, kao i u svoje osobno ime, gradonačelniku na velikom trudu i zalaganju na sprječavanju te bestidne i drske gradnje velikih stambenih zgrada na najljepšim i do sada pitomim dijelovima grada Samobora. To je jednostavno divljanje u prostoru. Nastavlja se uništavanje jednog od najvrednijih samoborskih prirodnih resursa, stoljećima je njegovana kultura građenja stambenih objekata Giznik, Stražnik itd. Ovaj novokomponirani način gradnje stambene zgrade je povijesni i kulturni genocid. Izgradnjom zgrada neprimjerene veličine prema ostalim obiteljskim kućama na neprimjereno malim parcelama s nedovoljnim brojem parkirnih mjesta je ometanje ne samo prvih susjeda nego i stanovnika ulice i kvarta. Izgradnjom takvih zgrada u slijepoj Ulici Pušine nastavlja se i po cijeni ugrožavanja imovine i života neposrednih susjeda pod kranovima, dizalicama, bez dozvole kojima upravljaju nestručne osobe, što je dana 14.07.2006. godine konstatirala i policija te o tome sačinila zapisnik. Molimo sve koji mogu utjecati na sprečavanje ovakve izgradnje da nam pomognu i spriječe građevinsku mafiju i lobi, da u ovom kratkom roku do donošenja novog GUP-a trajno ne unište kulturnu baštinu Grada Samobora i dosadašnji način gradnje i stanovanja u ovome gradu. Za izgradnju stambenih zgrada s devet ili više stanova i do sada kao i u prijedlogu novog GUP-a postoji dovoljno slobodnih prostora gdje je izgradnja stambenih zgrada primjerena. 

Danijel Horvat (HSLS): – Kako znamo, krajem lanjske godine asfaltiran je bio put za Sokolović Breg, a za pripremu podloge navoz materijala se vršio kroz neasfaltirani put iz Vratnika do Sokolović Brega. Tada je taj put bio znatno oštećen zbog težine kamiona dok se radio navoz za donji dio puta. Nakon asfaltiranja dijela tog puta znatno se povećao promet po toj dionici Grdanjci – Samobor i u obrnutom smjeru. Stoga bih vas zamolio, ako je moguće, da se ovaj gornji dio ceste koji je za sada bez asfalta nasipa sa sitnim materijalom, jer je do sada bilo nasipano, ali malo s predebelim materijalom pa je dosta teško proći.

Željko Koščica: – Prvo protestiram zbog toga što predsjednik Gradskog vijeća prije otvaranja Aktualnog sata prima predbilježbe za javljanje redoslijeda, jer to nije u redu. Evo, sada se ja javljam za sljedeću sjednicu da budem prvi na Aktualnom satu i molim da me zapišete.

Dakle, ja ću danas imati praktički jedno pitanje, a stoga što je duže pa upravo zato da ne zlorabim Poslovnik neću postaviti u skladu s njegovim mogućnostima više nego vremenski. Moje pitanje odnosi se na gradonačelnika, hoće li podnijeti ostavku, a sve vezano uz aferu "bazen", pogotovo što je to još jedna u nizu, a ja ću vam ih kasnije nabrojati. Molim odgovor gradonačelnika.   

Prvo je upitno kako je velika tajna da li su na bazenu bili članovi Poglavarstva, a očito je iz izjave g. Ivanščaka da su bili i članovi Poglavarstva, ali ih on ne želi imenovati. Gradonačelnik tvrdi u tom novinskom tekstu da nisu bili pa je stoga očito da netko tu laže. Već sama činjenica da su bili prisutni članovi komisije za izradu GUP-a i PUP-a, a sponzor je bio jedan gospodarstvenik koji je hranu donio iz jednog poznatog samoborskog ugostiteljskog lokala, dovodi u pitanje kakve su to bile igre i kombinacije s obzirom da dotični ima itekakve interese vezano uz GUP i PUP pa se stoga gradonačelnik ne može na takvom skupu ograđivati kako je bio privatno. Doista, da li je gradonačelnik plivao i koliko je popio uopće me ne zanima. Zanima me šteta koja je nastala na tom skupu, koja je gotovo sigurno uzrokovana nepažnjom, ovom ili onom, jer je nedvojbeno jasno da je krivi ventil za klor koji vodi u potok, a u blizini su i djeca. Nisam imao priliku vidjeti niti pročitati da je nešto provaljeno, dakle očito je da se i ranije ispuštalo u potok Gradnu takav klor. 

Što se tiče privatnosti imamo priliku vidjeti kako je Bandić išao privatno iz svoje vikendice svojim privatnim automobilom pa ga je koštalo mandata, jer čovjek bar malo ima morala, a imamo i najnoviji primjer Vojkovića, koji, eto, isto član jedne stranke, gdje se njegov stranački kolega sukobio s fotografom pa je ipak Vojković stavio svoj mandat na raspolaganje. Naime, već sama činjenica da gradonačelnik ništa ne poduzima uz presudu Stjepana Črnjka pokazuje kako ima visoko podignutu ljestvicu morala kada su oni sami u pitanju, a sjetimo se samo slučaja Jurice Škiljana i kako ste to onda, gradonačelniče, komentirali. Naime, također je gradonačelnik točno prije dva tjedna bio na Rudama u uredovno vrijeme sa službenim autom i uredno privatno kupovao kuću, dok je u Gradu u istom terminu trajao kolegij na kojem očito nije bio prisutan nego je obavljao privatan posao, a sve to na račun poreznih obveznika. Nadalje, gradonačelnik je prije nekoliko mjeseci s jednom gradskom službenicom za vrijeme radnog vremena i također sa službenim autom bio u jednom samoborskom ugostiteljskom restoranu, koji ima čak i sobe, navodno, popili su pića za 200 kn koje je s velikim zakašnjenjem Grad platio. Pošto meni nije jasno što to dvoje ljudi može popiti za 200 kn dolazim do zaključka da je možda bio korišten i dnevni boravak. Zatim afera "rampa", ne moram napominjati stupiće, u Komunalcu biranje direktora, poništenje natječaja POU gdje je Filipec pogodovao svojim kumskim vezama i odabrao skuplju ponudu. Naravno, poništenje tog natječaja isto imamo, dakle to je činjenica. Također, gradonačelnik javno po novinama osuđuje bespravnu gradnju, a sada čujemo da ga vijećnik i hvali, iako je i sam bespravno gradio i još je u prekršaju, a sada kada je na čelu Poglavarstva i Grada i Grad naravno gradi bez pravovaljane dokumentacije nekoliko objekata. 

Što se tiče kupnje odjeće određenoj ženskoj osobi, a također službenici Grada, tek ću na ovoj sjednici pod točkom 5. tražiti dodatne materijale. 

Nedolazak gradonačelnika na sastanak tri mjesna odbora, iako je uredno pismeno obaviješten, je nedopustivo, to pokazuje i ovo danas što smo vidjeli ispred Gradske vijećnice. Posebna je priča kako gradonačelnik mijenja...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, šest minuta govorite već, a za postavljanje pitanja je dvije minute pa sam vas uredno pustio, ali sada je to već šest minuta. Postavite pitanje da završimo.

Željko Koščica: – Zahvaljujem, ovo nije iznimka, možda meni činite iznimku i drugi su govorili više. Da, i drugi su govorili, naveo sam vam u zapisniku, evo kraj.

Posebna je priča kada gradonačelnik kada mijenja prodaju vrste ulja tako i određeni prijevoznici isto mijenjaju ulja. Interesantno, nikakve veze nema, a ujedno su korisnici proračuna. Na kraju krajeva, sjetimo se i godišnjega kada je gradonačelnik išao na godišnji na koji nije imao pravo, jer nije bio prijavljen, a isto tako dopustio je da zamjenik gradonačelnika ide na godišnji iako na to nije imao pravo.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Hoćete li nam reći koje je pitanje bilo?
Vijećnik Željko Koščica s mjesta ponavlja pitanja koja je postavio, a to je da li će gradonačelnik podnijeti ostavku, da li je na Rudama kupovao privatnu kuću za vrijeme službenog vremena itd.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Moramo ići redom, prvo idemo od vijećnika Škiljana, na to će gđa Jelenić dati odgovor, a u svezi plana škole.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Točne su konstatacije kolege Feliksa. Po raspisanom natječaju Ministarstva obrazovanja i športa prijavili smo sve potrebe za dodatnim kapacitetima rangirano prema žurnosti i hitnosti. S tim materijalom je upoznato Gradsko poglavarstvo, a i javnost, jer je Gradsko poglavarstvo podržalo taj dokument koji je upućen u Ministarstvo. Povratne informacije još nemamo, osim informacije da su vrlo visoko rangirani naši objekti koji zaista i zaslužuju takav visoki rang. Na prvom mjestu je škola u Farkaševcu gdje bi se PŠ Bogumila Tonija trebala dograditi zajedno s dvoranom i prerasti u zasebnu OŠ obzirom na preveliki broj učenika koji su već sada u OŠ Bogumila Tonija. Planiranom ili interesom za obiteljskom ili više obiteljskom izgradnjom u Samoboru za očekivati je da će se broj osnovnoškolaca i povećati. Dakle, to je jedan od prvih prioriteta, pa dalje idu onako kako ste vi i spomenuli.

Što se tiče mreže škole ona u ovom trenutku joj nije na dnevnom redu. Kada će ti dokumenti doći u provedbenu fazu onda ćemo u svakom slučaju razmotriti što to znači. Samu mrežu škola - osnovnih, srednjih i za predškolski odgoj - donosi Županijska skupština na prijedlog jedinice lokalne samouprave. Dakle, kada budu stvari tako daleko onda ćemo sjesti, napraviti prijedlog nove mreže škola i uputiti inicijativu u Županijsku skupštinu. Bilo bi lijepo kada bi se to dogodilo čim prije i kada bi Gradu Samoboru bila dodijeljena potrebna sredstva da se barem krene s tim najgorućijim problemom, a to je rasterećenje OŠ Bogumila Tonija.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Sljedeće pitanje je postavila kolegica Vraneković, pa će odgovore dobiti pismenim putem. Željko, molim te da pošalješ te odgovore kao da i daš nalog Komunalcu za Sokolović Breg – Vratnik da se cesta popravi.

Što se tiče odgovora na pitanje vijećnika Koščice mislim da on nije potreban, s obzirom da ste mene spomenuli dva puta, ali mislim da ste više govorili o sebi nego o gradonačelniku ili bilo kome drugome. To što Ivanščak ne zna tko su članovi Poglavarstva, to je problem Ivanščaka, jer ja vam garantiram da tamo nije bio niti jedan član Gradskog poglavarstva osim gradonačelnika na Vugrinščaku. Osobno su mene spominjali da sam ga ja valjda gurnuo u bazen, a ja sam tri sata prije toga bio operiran. Toliko o istinitosti samog događaja na Vugrinščaku, ali to će sud potvrditi, jer se krenulo s tužbom prema Jutarnjem listu.

Mislim da je ovo Poglavarstvo pokazalo da zna raditi, a pokazali su i oni koji ne znaju raditi pa su zato izbore izgubili, ali dobro, to su građani rekli pa nema smisla da vam sada ja to ponavljam po peti puta. Možemo sutra opet izaći na izbore pa ćemo vidjeti kako ćete se provesti. Vrlo rado, ali dobro, idemo dalje s pitanjima.

Tomo Jandrečić (HSS): – Malo je prošlo vrijeme pa zahvaljujem na riječi ali sam htio u tom vremenu zatražiti pauzu zbog situacije koja je bila vani da možemo dalje normalno raditi. Prema tome zahvaljujem i nemam pitanja.

Mladen Rešetić (HSP): – Imam dva pitanja. Mene uopće ne zanima trač i insinuacije oko Vugrinščaka, ali me zanima kako kupalište može imati uporabnu dozvolu dok postoji najmanja mogućnost izlijevanja opasnog klora u rječicu Gradnu. Dakle, dok se ta mogućnost ne ukloni, tako dugo, po meni, to kupalište ne bi smjelo raditi. To je jedno pitanje.

Drugo pitanje je, jesen se približava, približava se doba kiša, da li će se i kada će se rekonstruirati ili promijeniti most na Vugrinščaku koji je izazvao one nemile poplave i štete.

Žarko Adamek (HSS): -  Imam nastavak pitanja na svoje vijećničko pitanje od prošli puta. Dobio sam pismeni odgovor, kao što su vijećnici vidjeli, s kojim nisam zadovoljan i sukladno članku 143. stavak 3. Poslovnika o radu Gradskog vijeća tražim daljnja detaljna objašnjenja, a po potrebi predlažem i raspravu na sjednici Gradskog vijeća. Naime, odgovor kojeg je poslao gradonačelnik je izrazito politikantski, bez ikakvih konkretnih dokaza na navode koji se iznose u odgovoru. Samo ću napomenuti neke stvari iz odgovora. Tako npr. gradonačelnik tvrdi da sam ja stolovao na mjestu gradonačelnika, što nije istina, već sam ja obnašao dužnost gradonačelnika Grada Samobora ili, tako on meni kaže, da je lakše kritizirati nego raditi, a i sam je bio član Gradskog poglavarstva u to vrijeme kada se nisu donosile odluke koje su vezane uz navedenu gradnju. Možda je trebao u tom odgovoru reći kako je daleko lakše obećavati nego izvršavati neka druga obećanja. No, definitivno je kako je očito Državni ured poslao Gradu Samoboru zahtjev za očitovanjem po gradnji u Pušini i kako se nitko nije o tome očitovao. Molim da se izvidi tko je zaprimio taj zahtjev i zašto isti zahtjev nije došao na raspravu na komisiju koja je tada radila u sastavu: Branko Adamek, Adolf Paar i Marijan Lukšić, a koje je komisija prethodno razmatrala prije nego što bi išlo na kolegij ili Poglavarstvo sve zahtjeve za izdavanje mišljenja. Dakle, tko je osoba koja je bila zadužena za konkretan predmet te, ako je još uvijek ta osoba u upravi Grada Samobora, da li će Gradsko poglavarstvo pokrenuti stegovne mjere? Po potrebi predlažem da se o istom otvori rasprava na Gradskom vijeću.

Drugo pitanje je za zamjenika gradonačelnika Mastena, obzirom da se radi o komunalnom segmentu. Odlukom Gradskog poglavarstva naknada za zakup poslovnog prostora TZ Grada Samobora podignuta je s cifre od 181 kn na iznos od 7.854 kn za zakup 90 m2 poslovnog prostora na Trgu kralja Tomislava kojeg isti koriste. Navodno je Poglavarstvo, a što bi trebalo biti objavljeno, a vjerojatno je objavljeno u Službenim vijestima, donijelo novi Zaključak o visini boda za zakupninu. Međutim, interesira me kada su promijenjene okolnosti i uvjeti pod kojima se daje nekome beneficirani zakup obzirom, koliko znam, Turistička zajednica je neprofitna institucija i ista je imala beneficirani položaj unutar gradske uprave, odnosno unutar Grada Samobora, to više što radi u interesu Grada Samobora. Vezano uz taj isti rad Turističke zajednice molio bih da me pismeno izvijesti zamjenik gradonačelnika o svojim kvalifikacijama kojima može nekog turističkog radnika ocijeniti kao dobrim ili lošim, obzirom on aktualnog direktora ocjenjuje kao izrazito lošim pa, eto, ja pitam njega za njegove kvalifikacije da može nekoga tako ocjenjivati. Molim odgovor u pismenom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – S obzirom da je Aktualni sat već davno završio predlažem da se svi odgovori daju u pismenom obliku.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče kupališta na Vugrinščaku, ono je takvo kakvo je od kada je napravljeno i prije cca mjesec dana po prvi puta u povijesti kupalište Vugrinščak je spojeno na kanalizaciju. Gradsko poglavarstvo je napravilo priključak kanalizacije, ono je izvedeno do kupališta, a nažalost, zakupoprimac nije očito sve ispuste spojio na kanalizaciju. Ali sada, koliko sam obaviješten, sve je priključeno na kanalizaciju. Na žalost, morala se dogoditi ovakva situacija da bi se i to napravilo, no zna se po zakonu tko je odgovoran za sanaciju nastale ekološke štete. Tako da, što se tiče uporabne dozvole, više nema nikakvog problema, a i nadam se i vjerujem da više ovakav incident nije moguć, a od kada sam ja u ovom Gradskom vijeću i Poglavarstvu ovo je već drugi puta da se tako nešto dogodilo.

Što se tiče mosta na Vugrinščaku to ću kolegu Kovačića zamoliti da kaže, jer ja mislim da je isto u fazi projektiranja, ali Željko će vam to reći konkretnije.

Što se tiče vijećnika Adameka, koji je nezadovoljan odgovorom, to ćemo popraviti.

Što se pak tiče Turističke zajednice Grada Samobora tu se moram osvrnuti na nekoliko ovdje rečenica. Možda je Turistička zajednica GS neprofitna organizacija, ali ću vas podsjetiti da tamo djeluje tvrtka Samobor receptive koja je profitna, ona je trgovačko društvo u vlasništvu Turističke zajednice, a podsjetit ću vas da su oni iznajmili taj prostor za bankomat koji donosi profit, ako niste znali, iako je to napravljeno u vrijeme vašeg mandata, ali evo, ja ću vas podsjetiti. Podsjetit ću vas da se još neke usluge gore iznajmljuju i prodaju - koliko s računima, a koliko bez računa o tom-potom. 
Što se tiče toga da li Turistička zajednica radi u interesu Grada Samobora logična je stvar da vi možete imati svoje mišljenje, a ja svoje o tome, ali činjenica jest da Turistička zajednica u ovogodišnjem Fašniku, koji je centralna samoborska manifestacija, nije sudjelovala ni s prstom male ruke, tako bih se slobodno izrazio. Onda stvarno ne vidim što to Turistička zajednica radi u interesu Grada Samobora. S obzirom da sam bio nazočan i na sjednicama Turističkog vijeća podosta puta vidio sam što se radi tamo u interesu Grada Samobora. Sve ću vam to adekvatno dati u pismenom odgovoru, a što se tiče kvalifikacije, ja ću vas podsjetiti da sam ja izabran od građana, da je lista koju sam nosio bila druga po snazi na izborima za Gradsko vijeće i sukladno tome imam nekakav legitimitet od građana da ocjenjujem određene institucije, gdje sam postavljen kao predstavnik Grada Samobora, da li one rade dobro ili loše. To je tako, to je demokracija i naravno da se to vama može ne sviđati. Uvijek je dobro biti četvrti ili peti na listi pa postati gradonačelnik. I to se može, ali idite na izbore pa vam građani sve kažu i to vam je najbolja kvalifikacija.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Napravit ću iznimku pa ću reći, naravno da neću dati ostavku i odstupiti, a o insinuacijama uopće ne želim komentirati. Oni što me terete da sam privatno kupovao - znaju što sam ja išao na Rude i zašto, i to ću dati odgovor u pismenom obliku sada i zauvijek što se tiče svih pitanja vijećnika Koščice.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Gospodo, Aktualni sat je završio, izvolite vijećniče Koščica.

Željko Koščica: – Članak 143. Poslovnika kojega on čita samo do zareza, a dalje neka si čita Koščica, govori: Odgovor na postavljeno pitanje tražene obavijesti ili na daljnje prijedloge daje se u pravilu na istoj sjednici. To je za njega dosta, super. Koliko ste u pravilu napravili iznimaka. Niti jednom gradonačelnik, ali samo meni, nije odgovorio na postavljeno pitanje. Stoga čitajmo dalje kada se to u pravilu odnosi, odnosi se ako se odgovori ili tražena obavijest ne može dati na istoj sjednici. Naravno da gradonačelnik ima slabo pamćenje, jer ne može znati da li je bio na Rudama kada je imao prije pet minuta telefonsku sjednicu pa se nije sjetio.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Željko, molim te da skratiš, jer je Aktualni sat  završio.

Željko Koščica: – ... što mi vi govorite, nego ono što ću ja reći. Gospodo, deset sjednica gradonačelnik vijećniku ne odgovara na pitanja sukladno članku 143., i vi očekujete da ja poštujem Poslovnik. Ne.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Gospodo, Aktualni sat je završio i, Koščica, uzimam vam riječ.
Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Molio bih vas, vijećniče, s obzirom da nemate poslovničke primjedbe, jer u pravilu kaže: Odredbu se pročita i kaže, u pravilu, ako ne može dati na sjednici dat će vam pismeni odgovor. Gradonačelnik vam je odgovorio da će vam dati pismeni odgovor. Kako možete vi sada tvrditi da on može dati odgovor na sjednici. Dobit ćete pismeni odgovor. U čemu je poslovnička primjedba ako se Poslovnik poštiva?
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Koščica, zaključio sam Aktualni sat, jer nemate poslovničke primjedbe. Gradonačelnik vam je rekao da će vam odgovore poslati pismenim putem, a dalje vi možete biti zadovoljni ili nezadovoljni s odgovorima.

Izvolite, vijećniče Adamek.

Vijećnik Željko Koščica s mjesta i dalje traži riječ. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Prekidam sjednicu na deset minuta.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora prekida sjednicu Gradskog vijeća.

Nastavlja se s radom sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Evo, kako bi Željko bio zadovoljan, dat ću na glasovanje njegovu primjedbu, pa pitam tko je za to da se njegova primjedba prihvati.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Vijećnik Koščica je tražio da se mora na sjednici dati odgovor. 

Imali smo autentično tumačenje što znači "u pravilu". Ako se sjećate, kod izmjene Statuta vezano tko može biti član Poglavarstva, ako se tada toga sjećate, a ima i ovdje, pa mogu pročitati što znači "u pravilu". Znači može da budu svi članovi Vijeća u Poglavarstvu, a može da ne bude niti jedan, osim gradonačelnika. Što se tiče ovdje u pravilu stoji upravo tako kako je Koščica rekao, ali je rekao ako se odgovori ili obavijest ne može dati na toj sjednici, dakle o tome odlučuje onaj tko mora dati odgovor, ili ako je zatražen pisani odgovor, odgovor će se preko Gradskog poglavarstva dostaviti Stručnoj službi Gradskog vijeća najkasnije u roku od 30 dana od dana dostave pitanja ili prijedloga, a služba je dalje dužna to dostaviti vijećniku. Dakle, to je Poslovnik tako utvrdio. Sada je prigovor vijećnika Koščice da to nije u skladu s Poslovnikom, a ja tvrdim da je to u skladu s Poslovnikom da se daju pismeni odgovori.

Željko Koščica: – Ne tvrdim da sam ja u pravu i vi imate većinu. Citirat ću vam ovaj članak pa vi onda recite je li Koščica budala ili nije. Vijećnik koji želi govoriti o povredi ovog Poslovnika, dakle o tome govorim, ili utvrđenog dnevnog reda ima pravo govoriti odmah kada to zatraži, iako mi ne date uvijek pravo. Dakle, imam pravo. U slučaju iz stavka 3. ovog članka, govor ne može trajati dulje od tri minute, iako me ranije prekidate, predsjednik je nakon iznesenog prigovora iz stavka 3., dakle vi, dužan dati objašnjenje. Kada vi meni date objašnjenje onda piše, ako vijećnik nije zadovoljan objašnjenjem, a ja nisam zadovoljan ovakvim objašnjenjem, onda o prigovoru se na njegov zahtjev odlučuje bez rasprave. U čemu je problem?
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Upravo shodno tome želio sam ti to dati na glasovanje, no, međutim, ti ne želiš to prihvatiti.

Stoga, ponovno ponavljam, dajem na glasovanje primjedbu vijećnika Koščice, a odnosi se, kako ti navodiš, na isključivost odgovaranja gradonačelnika na tvoja pitanja.

Nakon provedenog glasovanja Gradsko vijeće Grada Samobora s 3 glasa "za", 10 glasova "protiv" i 4 glasa "suzdržan" nije usvojilo primjedbu vijećnika Koščice. 

