Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat te konstatira da su sada nazočna 23 vijećnika s obzirom da je stigao vijećnik Maroević.

Ivana Prohić (HNS): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje je kada će se stanovnici Staničićeve ulice priključiti na vodovodnu mrežu? 

Drugo, što je sa zahtjevom g. Librića iz Hebrangove ulice?  Radi se o sanaciji potpornog zida, jer mu prijeti urušavanje zbog pojačanog prometa u Jelačićevoj ulici.

Željko Koščica (DC): – Kada bi se barem kod svih točaka tako javljali za raspravu kao što se javlja u Aktualnom satu. No, dopustite da ja sukladno članku 143., dakle ja sam ovdje podređen kao gradski vijećnik što se meni baš ne daju odgovori kao ostalima pa koristim ovu poslovničku mogućnost članka 143. koji mi daje zapravo da ako nisam zadovoljan odgovorima mogu tražiti daljnja objašnjenja itd. Isto tako, ponovno ponavljam da ja uopće i nisam dobio odgovore. Prvo ću vam pročitati dio, jer neću čitati sve što mi gradonačelnik odgovara, ali ću vam pročitati samo zadnji pasos: "Sva Vaša druga pitanja stavljam u kategoriju trača i insinuacija te njih ne bi želio komentirati". Dakle, ako gradonačelnik neće komentirati presudu Općinskog suda Samobor i naziva ju insinuacijama, ako gradonačelnik neće komentirati presudu Državnog ureda za provedbu postupka javne nabave onda, gospodo moja draga, ja ne znam što bih trebao pitati na ovom Gradskom vijeću. Dakle, ja prije svega pozivam gradonačelnika na odgovornost da on takve stvari je obavezan komentirati i da mi je obavezan sukladno tamo člancima koji su navedeni u Poslovniku dati odgovor. Da li ću biti s time zadovoljan ili ne, ja sam vam već rekao, to pustimo mojoj objektivnosti ili subjektivnosti. Odgovore tražim i odgovore ste mi dužni po Poslovniku dati, ja ih nisam dobio. Nadalje, imate fonogram, jer ne vodite Zapisnik kroz rasprave, pa provjerite vezano uz odjeću koju sam tražio da mi se eksplicite da zaduženje koje su osobe zadužile koju radnu odjeću. Po ovome što sam ja dobio u materijalima, a vjerojatno i drugi vijećnici, što se tiče strane ne znam koje, jer nije obilježeno, dakle Službene vijesti pod pasus 4. Upravni odjel za društvene djelatnosti i brigu za mladež – Stručni suradnik protokol, radna odjeća i obuća za protokolarne potrebe do godišnjeg iznosa od 8.000,00 kn. Ja sam bio na zadnjem protokolu kojeg je Grad imao, g. Kižlin je bio u svojem odijelu, nisam ga vidio u novom. Mene zanima tko je dobio i što je kupljeno za te novce? Očito je da neki nekima zbog nekih simpatija kupuju čak i neke haljinice. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, za postavljanje pitanja i prijedloga imate dvije minute i vrijeme vam je isteklo.

Željko Koščica: – Nije mi isteklo vrijeme, ne, ma kakvi. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Vijećniče Koščica, za postavljanje pitanja i prijedloga imate dvije minute.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Vi ste tražili objašnjenja vijećniče, ali opet niste rekli što želite, pismeni odgovor ili drugo, tako da bude jasno da to uđe u Zapisnik.

Željko Koščica: – Evo, ja ću kratko. Vidjeli ste možda danas novine, gradonačelnik kojeg sam tražio da samovoljno preda ostavku očito to nije ozbiljno shvatio pa ide iz prekršaja u prekršaj, sa još, nažalost, četiri stranačkih kolega bio je sa službenim autom na stranačkom skupu što je nedopustivo. I zamislite, nije to kraj nego gradonačelnik si uzima za pravo da još i laže, jer govori neistinu. Samo mi oduzmite vrijeme zbog govora. Gradonačelnik neka dokaže koje je to razgovore obavljao, neka da promemoriju sastanka na kojima je to širio tako interese Grada Samobora ili neka podnese ostavku. Što se tiče dalje ja ovdje imam Rješenje Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi vezano uz probleme koji su u Centru Lug. Mi nismo u direktnoj nadležnosti, ali je problem takve prirode i takvi su tamo štićenici da doista može doći do povezivanja s tim više što je u tome Rješenju upravo jedna naša vijećnica u nedozvoljenom prekršaju i upravo me čudi kako je danas među nama, tamo ne može raditi na bolovanju je, liječi se kod psihijatra, a ovdje može donositi ovako važne odluke kao što je Proračun.

Treće, spomenička renta, to ću vam predati u pismenom obliku, koja nije usklađena sa  zakonom i Grad će snositi posljedice, jer može doći do štetnosti i vraćanja postupaka novaca kod uplate istih, jer npr. po zakonu javni bilježnici ne spadaju u tu djelatnost koja je obuhvaćena rentom, a uredno im se to naplaćuje.

Marijan Lukšić (DC): – Imam dva pitanja. Naime, već sam više puta postavljao vijećničko pitanje, ukazivao na problem i apelirao da se riješi pitanje vodoopskrbe dijela Ulice Maje Strozzi na Vrhovčaku. Unatoč izgradnji hidroforske stanice, stanovnici Ulice Maje Strozzi od k. br. 29 do k.br. 46 i dalje nemaju potreban pritisak vode u instalacijama. Zbog toga dolazi do učestalog kvarenja kućanskih aparata i uređaja. Na predmetnom dijelu je 10 stambenih objekata te više objekata za odmor. Ovim putem još jednom apeliram da se riješi problem vodoopskrbe na spomenutom području kako bi naši stanovnici mogli normalno koristiti komunalnu uslugu koju skupo plaćaju kao da imaju normalnu isporuku i kao da je sve u redu. To ću vam dati i u pismenom obliku.

Drugo, stanovnici mjesta Dubrave Samoborske u nedjelju 10. rujna 2006. godine održali su zbor građana, a ponukani problemima otežanog pristupa i opasnostima koje im prijete zbog izvođenja radova na izgradnji obilaznice, te su nakon poduže rasprave donijeli sljedeće zaključke:

Stanovnici Dubrave Samoborske podržavaju izgradnju obilaznice u dijelu koji prelazi njihovim područjem. Ogorčeni su sporim tempom izvođenja radova, jer se boje dočekati zimu s otvorenim i nezaštićenim gradilištem pred svojim vratima.

Od Gradskog poglavarstva traže sljedeće:

Hitno rješavanje alternativnih pristupa (asfaltiranje ceste od k.br. 32 u Dubravi, prema groblju na Otruševcu)

Postavljanje javne rasvjete uz pristupne ceste (od k.br. 42 u Dubravi do parkirališta kod groblja na Otruševcu, te od k.br. 32 u Dubravi do spoja s naprijed spomenutom cestom)

Organiziranje prijevoza školske djece tako da autobus ide barem do kapele sv. Križa kako djeca ne bi morala prolaziti po noći uz groblje, jer znamo da se većina djece ipak boje toga

Hitno nastavljanje radova na Obilaznici i to na dionici Ludvić – Dubrava kako bi se ista prije zime otvorila za promet. 
Zašto je to posebno važno? Stanovnici Dubrave gotovo svi imaju šume u predjelu Slanog Dola i oko Slanog Dola. Oni da bi si dopremili drva za ogrjev danas moraju ići iz Slanog Dola u Samobor, obilaziti sve skupa i raditi put od gotovo 20 km, a da se ova cesta stavila u funkciju onda bi to bilo cca 3 ili 4 km

Novu cestu prema Ludviću napraviti po pravilima struke za kolni i pješački promet (nogostup, javna rasvjeta)

Pri izvođenju radova naročitu pozornost treba posvetiti zaštiti susjednih objekata koji su u neposrednoj blizini koridora obilaznice

Tek po završetku dionice Ludvić – Dubrava nastaviti s izvođenjem radova na dionici Dubrava – Otruševec. Zašto to? Znači sve snage staviti na ono što je stvarno prioritetno, a ne razvući gradilište na cijelu dionicu da se isto ne bi moglo ovu jesen završiti.

Upozoravamo na činjenicu da je trasa obilaznice u dijelu od čvora Dubrava prema Otruševcu položena preko špilja i jama, a što se pokazalo i prilikom izvođenja istražnih radova. 

Sukladno rezultatima istražnih radova treba odabrati primjeren koridor, materijale i tehnologiju izgradnje kako bi se spriječile nesreće prilikom izvođenja radova i kasnije prilikom korištenja nove prometnice.

Ove zaključke svojim potpisima vlastoručnim podupiru 82 stanovnika Dubrave.

Stanovnici Dubrave su željeli s ovim doći našem gradonačelniku ili zamjeniku i predati mu to, međutim niti gradonačelnik niti zamjenik nažalost u proteklih sedam dana nisu našli 15 minuta vremena za stanovnike Dubrave. Ja sam šest puta tražio termin, šest puta sam zvao i tražio termin, šest puta sam dobio odgovor nema vremena, dođite sljedeći ponedjeljak u redovnom terminu za prijem stranaka.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim da se daju odgovori na postavljena pitanja vijećnika.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Vijećnici Prohić ćemo dati odgovore u pismenom obliku s obzirom da ne možemo baš sve znati gdje se što događa.

Što se tiče odgovora vijećniku Koščici i njegovih pitanja mislim da njegova pitanja dovoljno govore o njemu tako da će mu na ta pitanja dati odgovore gradonačelnik u pismenom obliku. To što netko ne shvaća što je stranačka infrastruktura jasno mi je kada dolazi iz stranke koja ima tri i pol člana i ne shvaća što znači lobiranje unutar stranke. 

Što se događa s našom vijećnicom u Centru Lug ili ne događa to nije moja stvar niti da komentiram niti je to stvar ovog Gradskog poglavarstva. Osnivač Centra Lug je ministarstvo i ministarstvo kao takvo odlučuje o tome objektu. Vrlo rado bi da Grad Samobor u svojoj ingerenciji ima i to, da Grad Samobor ima i financijska sredstva osigurana za to, no, na žalost nema, pa vas molim da se sa svojim pitanjima obratite prema Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi, jer je ono direktno nadležno. Molim vijećnika Koščicu da me po istom tom članku ne ometa dok ja govorim kao što ja njega nisam ometao.

Što se tiče spomeničke rente za javne bilježnike molim pročelnika Gajšaka da pod hitno provjeri o čemu je tu riječ, te da vijećniku Koščici uputi pismeni odgovor. Ukoliko smo pogriješili mi ćemo tu svoju grešku ispraviti.

Također, što se tiče vijećnika Lukšića, apsolutno podržavam vašu inicijativu i mi smo nekoliko puta za Ulicu Maje Strozzi razgovarali s direktorom Vodovoda i ponovno ćemo mu uputiti dopis. Razgovarali smo s g. Robićem o tom problemu, gradonačelnik, pročelnik i ja, i opet nismo dobili zadovoljavajuće rješenje, no, evo mi ćemo ponovno uputiti već ovaj tjedan dopis prema Vodovodu da pokuša napokon riješiti to pitanje. Nezadovoljan sam time kao i vi.

Što se tiče Dubrave i dopisa nije točno da vas mi nismo sedam dana željeli primiti. Jedan jedini put Dragica mi je prenijela, a to je bilo u srijedu ili četvrtak popodne prošli tjedan i nije točno da gradonačelnik ili ja ne bih primili mještane Dubrave. 

Što se tiče odgovora na ove prijedloge, jer ja ih samo kao prijedloge mogu shvatiti, Gradsko poglavarstvo je to koje utvrđuje kako će se graditi i što će se graditi na temelju odluka Gradskog vijeća, ali nije mi jasno od kud sada tako velika briga za stanovnike Dubrave oko nogostupa i javne rasvjete, jer kada je Obilaznica krenula nisam primijetio da ste u prvoj fazi koje je gradilo Poglavarstvo u kojem ste vi bili tražili sve te popratne sadržaje koje sada tražite od nas da ih gradimo uz cestu. Također da to podupiru 82 potpisa ja se apsolutno slažem s time i tim ljudima, normalno je da im treba i nogostup i javna rasvjeta itd., međutim budimo svjesni u kojim proračunskim okvirima se krećemo. Sama zaobilaznica za nas je  veliki zalogaj i samo ova dionica koja je trenutno u izgradnji uveliko opterećuje proračun Grada Samobora i za bilo kakve dodatne nadogradnje te investicije teško da ćemo iznaći proračunska sredstva pogotovo u ovoj godini, a u idućoj ćemo vidjeti pri donošenju proračuna. 

Također, što se tiče dijela trase između Dubrave i Otruševca nije mi jasno od kuda su se sada pojavile te vrtače kad nisu bile dok je prošlo Poglavarstvo tamo tražilo lokacijsku dozvolu za tu trasu i dok je izvodilo sve pripremne radove, odnosno papirnate pripreme za tu trasu, a sada su se odjedanput pojavile vrtače. Mogu se složiti s vama, jer smo i mi isto suočeni s tim problemom, ali trasa ide tu gdje ide, a građevinska struka mora iznaći rješenja da se te vrtače jednostavno pređu na zadovoljavajući način kao što to struka i propisuje.

Željko Koščica: – Ne mogu se složiti s ovakvim odgovorima čisto političke naravi zamjenika gradonačelnika. Ja imam ovdje dokument, ali gospodo vi i dalje ne uvažavate pravne institucije države Hrvatske. Gospodo, ako je naša vijećnica u prekršaju, ako je institucija koja je u našem Gradu i još je osjetljive socijalne kategorije, i mi onda ne možemo, a ja nisam postavio pitanje vama zamjeniče Masten i nisam tražio odgovor. Tražim, a što imate i u Poslovniku gdje mi imamo pravo informacije, prijedloge itd. nemojte da sada to čitam. Tražim od Gradskog vijeća da provjeri ovo, jer će nam se desiti slučaj pedofilije, moramo otvoreno nažalost govoriti, i onda će se u tom kontekstu itekako spominjati ime Grada Samobora. Oprostite, a još u svim tim redovima je naša gradska vijećnica, koja nedvojbeno inspekcijskim nadzorom utvrđeno nepravilnosti. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, uputio vas je zamjenik gradonačelnika na nadležno Ministarstvo i obratite se nadležnim institucijama. Osim toga, ne možete vrijeđati vijećnika, jer vi vrijeđate ovdje vijećnika. Molim vas da se u svojim raspravama ubuduće ... Vijećniče Koščica, nisam vam dao riječ.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Molim vas, imate Poslovnik i držimo se toga, ali jasno mi je, ovo je osobno i razumijem o čemu se radi. Vijećnik ima pravo predlagati, ali ne smije dirati u osobne stvari interesa, to imate vi kasnije mogućnost, predsjednik ga je dužan na to upozoriti, a normalno imate i druge mjere protiv toga. On može predložiti Gradskom vijeću ili službama da određene stvari ispita i provjeri, dakle to njemu nije zabranjeno to stoji u Poslovniku, a kako će glasiti sljedeći Poslovnik to ćemo riješiti. Za vrijeme Aktualnog sata nema rasprave, pa idemo dalje na sljedeće pitanje.

Marijan Lukšić: – Ako ste dobro slušali zaključke stanovnika Dubrave onda ste vidjeli da su oni dobronamjerni i da ni jednom riječju, niti jednim tonom nisu složeni niti doneseni u lošoj namjeri. Meni je žao što je odgovor dat na način kao da tu netko rovari ili ne znam koji termin da u ovom trenutku upotrijebim. Činjenica je da su stanovnici Dubrave pretrpjeli i još uvijek trpe štetu zbog izvođenja radova. Ono što ljudi traže jest da im se osigura koliko toliko normalno korištenje i normalan pristup do njihovih objekata i njihovih nekretnina. Od kuda se sada zna da su ispod špilje i rupe? Zna se zato što su provedeni istražni radovi, ako ste slušali što sam pročitao u dobroj vjeri, u dobroj namjeri je još jednom ukazano na to i rečeno da se o tome vodi računa, da se odaberu adekvatni materijali, adekvatna tehnologija da bi se spriječila nesreća. Ne vidim razloga zašto je to uopće komentirano. Nemojte mi reći da je neistina da sam tražio, jer imam zapisano šest termina kada sam zvao.  Gradonačelnik nije imao vremena, pitao sam pa zar je moguće da niti zamjenik nema vremena na to je tajnica otišla kod vas zamjeniče Masten i pitala da li možete primiti predstavnike Dubrave, vratila mi se s odgovorom ne, neka dođu u sljedeći ponedjeljak kad je redovni termin za prijem stranaka. To je prava istina.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – To je bilo jedan jedini put, a vi možete imati zapisanih trideset pet termina koje ćete izmisliti kao što ste izmislili ovo što sada govorite. Jedan jedini put me o tome tajnica obavijestila da ste zvali, a rekao sam i vrijeme kada je to bilo, to je bila sredina prošloga tjedna i rekao sam da dođu u ponedjeljak ujutro. Nikakvih šest puta nije bilo, a uostalom smiješno mi je uopće da razgovaramo na ovakav način kao da se mi ne poznamo i kao da me vi niste osobno mogli nazvati na mobilni telefon koji znate i reći, čuj poznamo se dovoljno dobro daj da se dogovorimo da dođu ljudi tu i da to dogovorimo i ne bi bilo nikakvog problema, kao što nikada nije niti bilo s bilo kojim mjesnim odborom na području Grada Samobora. Ali očito, ako želite stvoriti problem, ako želite izmisliti nekakvu aferu ili ako želite izmisliti da Gradsko poglavarstvo nije otvoreno za svoje građane onda možete na ovaj način raditi. Kažem vam da nakon ove sjednice Gradskog vijeća u roku sedam dana predložite termin, naći ćemo se s kojim god hoćete mjesnim odborom s područja Grada Samobora.

Marijan Lukšić: -  Prvi poziv je bio prošli ponedjeljak poslije devet sati, ja to mogu dokazati ispisom poziva. S obzirom da nisu uspjeli dobiti termin ja sada molim recite neka to bude idući ponedjeljak u četiri ili pet sati. Zašto u to vrijeme? Zato što ljudi ujutro rade. Recite kada i doći će pet ili šest predstavnika Dubrave.

Rozarijo Rozga (HDZ): – Imam dva kratka pitanja za pročelnika Kovačića. Prvo pitanje je u kojoj su fazi pripreme za postavljanje semafora na raskrižju Gajeve ulice i Grada Wirgesa?

Drugo pitanje je: rok za izgradnju nove kotlovnice iza nove sportske dvorane i gašenje kotlovnice u A.G. Matoša je bio do ove grijaće sezone, a ova grijača sezona je tu blizu. Interesira me da li će se to dogoditi. I drugo, u okviru toga gašenjem ove kotlovnice u A.G. Matoša, tamo su ugrađene cisterne i rezervoari za mazut u dvorištu Krležine 2, 4 i 6 i Šmidhenove 32 i 34, tu je bilo prije parkiralište za stanare, da li će se ovaj prostor po gašenju te kotlovnice vratiti u prvobitno stanje.

Darko Škrobot (HDZ): – Ako mi dozvolite, imam tri pitanja bez prijedloga s time što su ista iz više mjesnih odbora nizinskog dijela. 

Radi se o Mjesnom odboru Medsave i Vrbovec o vodoopskrbnoj mreži u Medsavama, to je manja komunalna akcija, dionica prema Vrančićima. Vijećnik Lastovčić me zamolio da pitam što je s tom dionicom s obzirom da se ne radi o velikoj metraži pa ga zanima kada će početi ti radovi na toj dionici.
Drugo pitanje je iz Mjesnog odbora Otok, a isto je u svezi vodoopskrbne mreže, odnosno nastavak izgradnje sekundarnog voda, a predviđeno je za ovu godinu 250.000,00 kn.

Treće pitanje je u svezi obilazne ceste za kamionski prijevoz odnosno za izvoz šljunka, a zanima nas u kojoj je to fazi.       

Ljiljana Jenko (HSS): – Postavit ću pitanje koje sam dobila u razgovoru s mještanima nizinskog dijela Grada Samobora, a odnosilo bi se na uskladištenje komunalnog otpada na Trebežu. Samim vizualnim pogledom na Trebež vidi se da ono brdo svakim danom sve više raste, stoga me zanima kao gradskog vijećnika, a najviše stanovnike Vrbovca, u kojem omjeru se komunalni otpad odvozi u Zagreb, jer nedvojbeno je da se veliki dio sada opet gomila na Trebežu. Stoga pitamo, zašto je to tako i uslijed čega? Na kraju krajeva, čija je to odluka s obzirom da znamo i da smo na Gradskom vijeću raspravljali o tome i donijeli odluke da se veliki dio komunalnog otpada vozi u Zagreb.

Drugo pitanje postavio je kolega Rozga, a isto se odnosilo na semafor Gajeva – Grada Wirgesa, pa molim odgovor u svezi toga.

Žarko Adamek (HSS): -  Imam pitanje za gradonačelnika, odnosno članove Poglavarstva zadužene za upravljanje imovinom. Interesira me što je s investicijom Grada Samobora u iznosu od 309.000 €, a kojom investicijom je Grad Samobor kupio Allnochov dvorac, odnosno bivši internat, a koji objekt je odlukom Ministarstva pravosuđa vraćen na ponovno odlučivanje da li će on biti predmet povrata ili će ostati u vlasništvu Grada Samobora, odnosno Muzeja, odnosno da li je Grad Samobor pokrenuo postupak zaštite svoje investicije, dakle osiguranje sredstava koje je isplatio prodavatelju.

Drugo pitanje, a na istu temu, informacija da se prodaje, to već duže vrijeme, prva škola samoborska u Ul. svete Ane 1, a svatko tko uzme Plavi oglasnik može već nekoliko tjedana pročitati kako se taj objekt prodaje. Koliko znam Grad Samobor, odnosno Gradsko poglavarstvo je na nekoliko svojih sjednica reklo kada bi se tako nešto prodavalo da bi Grad Samobor to kupio. Interesira me da li su pokrenuti postupci razgovora o kupnji tog spomenika kulture? 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prije cca godinu dana, međutim svota koju dotični gospodin traži za taj objekt je više nego nerealna, a radi se o svoti, ako me sjećanje dobro služi, od 250.000 € za tu nekretninu, što niti proračunskom stavkom koju znate da smo imali do sada, a niti i procjeni sudskog vještaka koju smo mi dobili, jednostavno ne odgovara toj svoti. Ta svota je barem tri puta precijenjena i u tom kontekstu Gradsko poglavarstvo ne može pristupiti kupnji tog objekta, ali očekujemo u perspektivi da će i vlasnik spustiti cijenu kada vidi da taj objekt za te novce ne može prodati, jer 250.000 € dati za objekt koji je gotovo bez zemlje, a i objekt sam gotovo ništa ne vrijedi pa bi ga trebalo srušiti, a o tome smo razgovarali i s konzervatorima, i napraviti isti takav identičan u tom pruskome stilu, ako se dobro sjećam gradnje. Znači sam objekt ne vrijedi ništa, a ta parcela zemljišta jednostavno za tu vrijednost je gotovo neisplativa.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Samo bih se još nadovezala na pitanje stare škole. Mi smo također vlasnika upozorili da je prema pozitivnim propisima RH dužan voditi brigu o svojoj imovini i da je dužan taj objekt zbrinuti na ovaj ili onaj način. Mi smo bili voljni ući i u neki drugi aranžman da ga on obnovi, a da ga Grad uzme na korištenje obzirom na lokaciju i značaj te ustanove kao zgrade prve javne osnovne škole u Gradu Samoboru, no, međutim nismo uspjeli doći do povoljnih rješenja i iz tog razloga se objekt i prodaje.

Što se tiče dvorca Allnoch, kao što ste imali danas prilike pročitati i u novinama gdje postoje relevantni dokumenti. Mi smo kupili taj objekt od vlasnika koji su gruntovno uknjižen i bez tereta i Grad Samobor je vlasnik 1/1 bez tereta tog istog objekta. To što je pravosuđe napravilo, napravilo je, nije poništeno cijelo rješenje, jer se radi o braći koja su nasljednici. Dakle, poništeno je rješenje jednom od nasljednika a drugom nije. Mi smo uložili prigovor na takvo rješenje i očekujemo odgovor nadležnog Ministarstva.  

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ne samo da je u gruntovnici objekt bio upisan 1/1 bez ikakvih tereta, što možemo potvrditi s vlasničkim listom koji imamo iz dana kupnje, nego smo još dobili i pravomoćno rješenje Ureda državne uprave u Gradu Samoboru kojega smatramo najodgovornijim u tom kontekstu s obzirom da smo od Ureda državne uprave dobili pravomoćno rješenje koje je stupilo na snagu, pa mi sada uopće nije jasan taj redoslijed kako da to nije bilo nigdje u zemljišnoj knjizi zabilježeno. No, dobro, mi smo pokrenuli postupak i naravno da štitimo interese Grada Samobora.

Što se tiče križanja Wirgesove i Gajeve ulice to ću zamoliti kolegu Kovačića da vam on da konkretan odgovor gdje smo sada, mislim da smo na lokacijskoj, ali to će Željko objasniti.  

Što se tiče Trebeža, mi odvozimo u Zagreb 90% smeća, a ono što se na Trebežu deponira to je odvoz glomaznog otpada, a ostali sav komunalni otpad koji se pobire po kućama i koje građani Samobora plaćaju vozi se na odlagalište u Zagreb. Vozi se na Trebež na pretovarnu stanicu i onda se vozi u Zagreb. Tako da što se tiče ovog brda mogu prihvatiti da je isto možda malo raslo, ali u odnosu na prošle godine mislim da je ovo zanemarivo u tom kontekstu s obzirom na količinu do sada. Druga stvar, mi smo ove godine napravili zatvaranje Trebeža sa zemljom, ako ste primijetili, i napokon nam je prošla Studija utjecaja na okoliš, ako se ne varam, našeg projekta sanacije i krećemo s ministarstvom dalje u sanaciju i taj objekt ide u sanaciju vjerojatno već iduće godine.    

Što se tiče obilazne ceste u Otoku taj odgovor će dati također kolega Kovačić, mislim da smo na lokacijskoj dozvoli.

Vodoopskrbna mreža u Medsavama, posao je već ugovoren, a Kovačić će reći točan datum početka radova. To nije nikakva mala komunalna akcija već je to apsolutno u 100% -tnom iznosu. Grad Samobor financira taj projekt i prema informacijama koje imam taj projekt košta 400.000 kn pa nije baš zanemariv, bez obzira na informacije koje dolaze iz Mjesnog odbora Vrbovec. 

Što se tiče vodovodne mreže u Mjesnom odboru Otok, prošle godine smo u Mjesnom odboru imali dosta velike investicije, a dio toga smo platili i ove godine, jer su radovi izvedeni pred kraj godine, tako da ove godine nećemo ići u daljnju investiciju mreže u Otoku, ali zato krećemo sljedeće godine. Ove godine smo se usredotočili u Otoku na neke druge stvari da napokon pokrenemo sustav odvodnje koji je stajao godinama te da riješimo onu cestu između,  skelu itd., a iduće godine krećemo dalje s izgradnjom vodovodne mreže.

Odgovore za Gajevu-Wirges i kotlovnicu A.G. Matoš dat će Željko.

Pročelnik Željko Kovačić: – Ukratko ću dati odgovore, da ne kompliciram.

Za raskrižje Ulice grada Wirgesa i Gajeve ulice završen je javni natječaj putem Županijske uprave za ceste u srijedu, a izvođač bi trebala biti jedna tvrtka iz Svetog Ivana Zeline. Ukoliko neće biti žalbe narednih petnaestak dana dok ishodimo građevinsku dozvolu trebali bi otpočeti radovi na istom križanju, s obzirom da su početna sredstva za istu rekonstrukciju odobrena, s time da je u sklopu izgradnje te iste prometnice predviđena izgradnja pločnika do Reizerove ulice, popravak Ul. grada Wirgesa od Reizerove do mosta u Mlinskoj ulici i početak izgradnje nove prometnice, odnosno 151. samoborske brigade do lokacije Komunalca.

Kotlovnica A.G. Matoš, radovi se privode kraju na novoj kotlovnici kod športske dvorane i trebali bi u narednih dvadesetak dana biti završeni, znači prije ogrjevne sezone, i vjerojatno će se po internom tehničkom pregledu ista kotlovnica pustiti u pogon s obzirom da kotlovnica mora funkcionirati i za potrebe športske dvorane za vrijeme zime da se može ista završiti do kraja.

Vezano za vađenje rezervoara na lokaciji A.G. Matoša pozvat ćemo na razgovor predstavnike skupa stanara sve tri zgrade iz te lokacije, novog direktora HEP-a i probat ćemo ugovoriti da se participira od strane HEP-a i Grada u vađenju rezervoara i vraćanju parkirališta u prvobitno stanje, ali, naravno, uz malu komunalnu akciju u zajednici sa skupom stanara.

Radovi u Medsavama na izgradnji vodovodne mreže ugovoreni su s trgovačkim društvom INSTAL-PROM. Ovih dana imenovan je nadzorni inženjer od strane Vodoopskrbe i odvodnje i početkom idućeg tjedna otpočet će radovi na izgradnji istog cjevovoda.

Za prometnicu iz šljunčare Savrščak ishođena je lokacijska dozvola, u tijeku je priprema natječaja za izradu parcelacijskog elaborata.

Žarko Adamek: – Zahvaljujem na odgovorima, no s dijelom odgovora za Allnochov dvorac nisam u potpunosti zadovoljan. Naime, znam što se u pravnom smislu radi, međutim mene interesira da li je Gradsko poglavarstvo pokrenulo postupak osiguranja eventualnog povratka sredstava.

Mladen Rešetić (HSP): – Imam pitanje isto vezano uz pritisak vode s obzirom da i Gornji kraj ima isti problem kao i Ulica Maje Strozzi. Dakle, pao je pritisak i ne rade protočni bojleri itd., itd.

Drugo je više prijedlog nego pitanje, a radi se o dječjem igralištu u parku iza kina. Naime, dječje igralište je dobro posjećeno i uvijek je tamo puno djece i roditelja. Međutim, kada se ukaže potreba za vršenjem nužde onda koriste WC udruga proisteklih iz Domovinskog rata i sve u onoj okolici što se može za tu potrebu iskoristiti. Stoga predlažem, ako je moguće, da se na tom prostoru postavi jedna drvena kućica u koju bi se sakrio WC kemijski ili dva WC-a kemijska, uz mogućnost čišćenja sa zadnje strane, ali da se uklopi u okoliš i da ti ljudi mogu koristiti taj WC.

Zlatko Korenčić (HNS): – Imam par informacija. Što je sa sekundarnom vodovodnom mrežom u gornjem dijelu Rakovog Potoka i dovršenjem vodospreme u Preputnjaku? 

Što je s rješavanjem klizišta u Falaščaku kod Garašića i klizišta ispod groblja u Sv. Martinu pod Okićem, s obzirom da znamo da je zemlja na cesti pa autobusi i školski autobus jedva prometuju.

Također je problem centralnog grijanja u Područnoj školi Rakov Potok koja spada pod školu Sveta Nedelja. Trenutačno se škola grije s dvije starinske peći na drva, što smatram da nije adekvatno i prikladno rješenje. Nadam se da će se pronaći zadovoljavajuće rješenje kako bi se djeca i njihovi nastavnici osjećali ugodno u prostoru u kojem uče i rade.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Za današnji Aktualni sat imam jedno pitanje i jedan prijedlog.

Dužnost mi je obratiti vam se radi pokretanja inicijative za obogaćenjem kulturne scene za najmlađe mališane u našem Samoboru. Ponuda kulturna za naše najmlađe uistinu nije dostatna i predlažem mjerodavnima i nadležnima, a tu prvenstveno mislim na Upravni odjel za društvene djelatnosti i brigu za mladež i Pučko otvoreno učilište, da pokrenu svojevrsnu dječju kazališnu scenu, odnosno projekt održavanja dječjih lutkarskih i drugih predstava u dvorani POU, ali na redovnoj bazi jednom mjesečno. Ponosni smo što u našem Gradu djeluje Amatersko lutkarsko kazalište Lutonjica Toporko za čiji rad Grad izdvaja godišnje 30.000 kn iz Proračuna. No, našu kulturnu scenu obogatilo bi češće prikazivanje njihovih predstava, ali i predstava drugih kazališnih skupina sličnog profila. Hvala vam unaprijed u ime svih roditelja koji su orijentirani za zadovoljenje potreba svojih mališana mahom na Grad Zagreb, a uvjerena sam da u našoj sredini imamo kako potencijale, tako i financijske resurse za uspješnu realizaciju ovog projekta.

Prijedlog - u prijedlogu bih se kratko osvrnula na izlaganje vijećnika Koščice. Naime, apsolutno podržavam zahtjev Koščice, kao i bilo kojeg vijećnika i građanina Grada Samobora da ima uvid u korištenje službenih vozila Grada Samobora. Porezni obveznici imaju pravo znati koriste li se službena vozila uistinu u službene svrhe, ako se koriste u privatne svrhe koji je način obračuna korištenja, naplata po prijeđenom kilometru ili fiksni mjesečni paušal, a takvog sam i osobno korisnik. No, ono s čime se ne slažem to je metoda kojom se kolega vijećnik koristio u utvrđivanju svog prava na informaciju, a to je, uz dužno poštovanje, čisto uhođenje, dočekivanje u zasjedi ili što bi naši istočni susjedi rekli sačekuša. Moj prijedlog je uistinu u najboljoj namjeri svima nama ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, molim vas da ne ometate vijećnicu.

Linda Rossini Gajšak: – Ponovit ću prijedlog. Znači, moj prijedlog je da, u najboljim namjerama da svi u žaru borbe koja može biti motivirana bilo željom za istinitom informacijom, političkim obračunom s oponentom ili čistim osobnim eksponiranjem u medijima, očuvamo dostojanstvo časnog obnašanja dužnosti gradskog vijećnika bez osobnih uvreda i ovakvih metoda.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Dalje se za riječ javio vijećnik Horvat. 

Izvolite vijećniče Koščica.

Željko Koščica: – Ispravak netočnog navoda. Naime, ako netko o toj temi iz moralnih razloga nema pravo reći onda ste to gospođo vijećnice vi, jer je vaš suprug bio u toj igri. Dakle, vi nikako ne možete meni držati tu lekcije. Drugo, gospodinu gradonačelniku ako ima dovoljno, dovoljno moralnosti, neka prizna da sam ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica ovo više nije ispravak netočnog navoda. Ispravili ste i krenuli kasnije na nešto što nema veze sa time. Vijećniče Koščica nemojte vrijeđati vijećnika. Izričem vam opomenu i oduzimam vam riječ.

Linda Rossini Gajšak: – Prvo bih replicirala u dijelu što se tiče mog supruga. Oprostite, molim vas, da li sam ja bila u tom službenom vozilu? Moj suprug je osoba za sebe, a ja sam i financijski i politički apsolutno neovisna o njemu i član sam stranke već 9 godina. Vozim službeno vozilo svoje u privatne svrhe pod određenim uvjetima, a tko se vozio u službenim vozilima neka odgovara sam za sebe. To je osobna odgovornost, nema kolektivne odgovornosti bez obzira na bračne ili bilo koje druge veze. To je jedna stvar.

Druga stvar, ako sam ja izrekla krivi navod, ja sam ga pročitala iz novina kao vašu izjavu. Ja vam se ispričavam ako vi niste bili tamo, ja to prihvaćam, tako sam saznala iz medija javnog informiranja. Ja sam iznijela jedan prijedlog koji se ne odnosi samo na vas nego na sve nas da budemo konstruktivni ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, nemojte dobacivati iz klupe. Oduzimam vam riječ.

Linda Rossini Gajšak: – Gospodine, nisam završila na koga se odnosi ovo sponzoruša. Vijećnik Koščica je rekao sponzoruša - neka jasno kaže na koga on misli tu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Izvolite, postavljeno vam je pitanje.

Željko Koščica: – Što se tiče sponzoruše, to se odnosi na onu koja daje, a koja daje ta valjda zna. 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim vijećnike da ne dobacuju iz kupe, usredotočite se na raspravu.   

Dalje za riječ se javio vijećnik Horvat.

Vijećniče Koščica, isključujem vas sa sjednice i izvolite izaći van. Sve mjere sam prije iskoristio, oduzeo vam riječ, opomenuo vas još desetak puta poslije toga. Izvolite izaći van.

Molim vijećnika Horvata da uzme riječ.

Dušan Horvat (HSLS): – Postoji jedan program zbrinjavanja starijih i nemoćnih osoba na području Žumberka. Naime, radi se o sljedećem: mlađe osobe se brinu o starijima, a to financira ministarstvo gđe Kosor. Općina Žumberak sa sjedištem u Kostanjevcu taj program već provodi i zaposlila je 12 ljudi koji se brinu o tom dijelu Žumberka. S obzirom da dio Žumberka spada pod Grad Samobor od Stojdrage do Gornje Vasi, pa pitanje glasi da li se može taj dio Žumberka svesti u taj program da se traže sredstva od ministarstva gđe Kosor, koja postoje, a samo treba napraviti te administrativne zahtjeve i da se ti ljudi uvrste u taj program.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Gospodo vijećnici, prekidam sjednicu i dajem pauzu od desetak minuta.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora prekinuo je sjednicu i dao pauzu od desetak minuta. 

Nastavlja se s radom sjednice.

Danijel Horvat (HSLS): – Najprije bih se zahvalio na realizaciji posla po mom prošlom vijećničkom pitanju, a sada bih pitao u svezi nastavka izgradnje autobusnih stajališta. Kakav je daljnji tijek s obzirom da su neke postavljene pa me zanima daljnja realizacija istog?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prije svega želim se ispričati ovom visokom domu, malo sam izgubio kontrolu pa se ispričavam vama predsjedniče i vama gospodo vijećnici te vjerujem da se to više neće ponoviti.

Što se tiče autobusnih stajališta mi smo ove godine krenuli s jednim projektom zajedno s tvrtkom Europlakat koja je ova autobusna stajališta koja vidite po gradu postavila o svojem trošku, a mi smo im za uzvrat dali prostore za city lighter, koji su na području Grada Samobora postavljeni, a postavili smo ih, ako me ne vara sjećanje, četrnaest komada, odnosno do kraja godine ćemo ih postaviti na užem i širem području Grada Samobora. Iduće godine namjeravamo nastaviti dalje tim tempom, a vidjet ćemo hoćemo li osigurati proračunska sredstva pa ćemo mi to direktno platiti ili ćemo opet naći takvu varijantu da opet jedna tvrtka koja tu nađe svoj poslovni interes izgradi sama ta autobusna stajališta. Ono što smo si uzeli u zadaću da svake godine postavimo cca deset do petnaest takvih stajališta, a to znači da bi se kroz mandat od četiri godine postavilo negdje pedesetak takvih stajališta. Nadam se da ćemo ono što je skuplje u toj varijanti, s obzirom da stajališta riješimo na ovaj način kao što sam rekao, jest uređenje samih autobusnih ugibališta. Kao što znate na području Grada Samobora jako je malo uređenih autobusnih stajališta, a u pravilu su to stajališta uz cestu. Sada smo mi krenuli kada se postavlja nadstrešnica da se tada uredi i autobusno ugibalište na tom području, a to iziskuje znatna proračunska sredstva. Tako da mi definitivno sljedeće godine idemo, a kada ćemo pokriti čitavo područje grada to vam konkretno ne mogu reći, ali, uglavnom, jednim tempom od deset do petnaest uređenih ugibališta godišnje mislim da ćemo kroz par godina urediti čitavo područje Grada.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Vijećniku Rešetiću odgovor je da se planira zapravo cijelo uređenje Trga Matice hrvatske, pa dok to ne bude gotovo predlažemo da roditelji i djeca na tom igralištu koriste sanitarne čvorove u POU, tj. u Glazbenoj školi u prizemlju koji su otvoreni, a ja ću to dogovoriti s ravnateljicom POU da se mogu roditelji i djeca poslužiti s tim sanitarnim čvorom.

Što se tiče lutkarskog kazališta, odnosno inicijative vijećnice Linde Gajšak Rossini svakako podržavam ovu inicijativu i predlažem da se ona prijavi u prijavnici za šire potrebe u kulturi Grada Samobora za 2007. godinu i da se onda planiraju sredstva u proračunu za realizaciju takvog kazališta u Samoboru za sve korisnike kojih ima svakim danom sve više, a što u svakom slučaju veseli.

Odgovor vijećniku Korenčiću. Već se dulje vrijeme razmišlja i provedeni su inicijalni razgovori na koji način riješiti centralno grijanje i u PŠ Rakov Potok. Znamo da je ta škola u dvojnom sustavu, teritorijalno pripada Gradu Samoboru, a u sustavu je OŠ Sveta Nedelja, dakle u županijskoj ingerenciji. Mi ćemo putem članova s područja Grada Samobora koji su članovi Poglavarstva Zagrebačke županije i službi izlobirati da u sljedećoj godini zajedno sa županijom riješimo i pitanje povećanja standarda u toj školi, jer su to djeca naših sugrađana.

Što se tiče prijedloga vijećnika Horvata o programu zbrinjavanja starijih osoba, želim vas obavijestiti da o tom problemu znamo i da smo već razgovarali s nadležnom službom u Županiji zagrebačkoj i da ćemo o tome još provesti razgovor i dogovor te vidjeti na koji način se to može izrealizirati i na samoborskom području Žumberka u sljedećoj godini.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Sekundarna vodovodna mreža u gornjem Rakovom Potoku - prije cca dva tjedna poništen je natječaj za istu, jer smo imali disproporcije da je izvođač koji nije prošao na natječaju imao vrijednost od cca 500.000,00 kn za izvođenje radova ponudu, a prvi iza njega 1.200.000,00 kn, ako se ne varam, takve su disproporcije bile u cijeni pa smo jednostavno tražili od Vodoopskrbe i odvodnje da ponovi taj natječaj, jer se mi s tim visokim cijenama ne možemo ukalupiti u program razvoja vodovodne mreže na području Grada Samobora, a kao što znate za koju mi svaki dan radimo.

Što se tiče klizišta Falaščak dva puta je raspisivan natječaj i dva puta je propao natječaj, jer jednostavno nitko od izvođača nije pokazao interes da se javi za izvođenje toga. Ove godine više nema niti smisla da se raspisuje natječaj s obzirom da je već pred kraj godine i građevinska sezona je pri kraju, ali iduće godine idemo dalje s time, projekte imamo. 

Što se tiče Sv. Martina naručen je i dobiven od Geokoma projekt sanacije i mi ćemo u sljedećoj godini planirati da krenemo sa sanacijom toga, da li preko Komunalca ili mi direktno to ćemo još vidjeti. Mislim da je Komunalcu dat nalog da barem počisti ovaj dio što se ceste tiče i to apsolutno uzimam na sebe i to ćemo u vrlo skorom roku riješiti, ali što se tiče sanacije klizišta za to će nam trebati ipak malo više vremena s obzirom da je to malo veći zahvat.

Što se tiče pritiska vode u Gornjem kraju za to će vijećnik Rešetić dobiti pismeni odgovor.

Mislav Maroević (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na aktivnost pojedinih odbora u Gradu Samoboru, dakle, odbora Gradskog vijeća, a tu konkretno mislim na Odbor za turizam i ugostiteljstvo, budući da pretendiramo biti turistički gradić. Odbor za turizam i ugostiteljstvo sastao se slovom i brojkom samo jedan jedini puta u novom sazivu i to je bila konstituirajuća sjednica pa onda apeliram i na pojedine stranke koje daju svoje članove u taj Odbor da ili da ih zamijene ili da s njima porazgovaraju, jer mislim da je bespredmetno da takav Odbor postoji ako se sastao samo zato da izaberemo predsjednika i potpredsjednika.

Drugo moje pitanje je vezano uz kredit NK Samobor. Znamo da smo o tome puno razgovarali, NK Samobor je navodno realizirao taj kredit, koliko sam informiran. Interesira me iz kojih se sredstava vraća kredit, da li je to iz osnovnih proračunskih sredstava koje Grad Samobor doznačuje NK za rad mlađih uzrasnih kategorija ili je to možda od zarade ostvarene iznajmljivanjem terena s umjetnom travom, zbog kojeg smo i kredit na neki način uzeli, odnosno odobrili NK da ga podigne. Zanima me i konkretno stanje što se tiče tog igrališta s umjetnom travom. Da li se poslovanje tog igrališta negdje evidentira na legalan način, koji su to prihodi mjesečni, jer ja baratam informacijom, ne mogu reći da je provjerena, da je to red veličine između 50.000 i 100.000 kn mjesečno, pa me sada interesira ako je to tako onda bi to bilo negdje cca, izuzmimo zimske mjesece, oko 1.000.000 kn godišnje. Mislim da je to sasvim dovoljno da se od toga isplaćuje i kreditna rata ako ona mjesečno iznosi, po mojim informacijama, negdje oko 20.000 kn. Dakle, volio bih da nam Uprava NK Samobor, odnosno direktor NK Samobor koji je postavljen od ovog Grada u tom klubu kao direktor podnese jedno izvješće vezano uz aktualno financijsko poslovanje NK.

Željko Žarko (SDP): – Imam jedno pitanje, a vezano je za nogostup na dvije ulice u Gizniku, odnosno radi se o Samostanskoj i Ul. V. Nazora. Naime, cijela regulacija prometa u Gradu Samoboru napravljena je kružno i kada idete s Giznika te dvije ulice najviše prometa i tereta podnesu. S obzirom da te dvije ulice vode prema školi Bogumila Tonija i veliki broj djece ide tom ulicom, a nogostupi nisu uređeni. Stoga me zanima s obzirom da je Ul. V. Nazora asfaltirana prije nekih godinu i pol dana da se uopće nije nogostup uredio. Zanima me ako asfaltiramo ceste zbog čega se odmah ne uredi i nogostup, a s obzirom da su te dvije ceste praktički u centru Grada. Samostanska bi se trebala urediti od raskrižja s Ul. V. Nazora prema Langovoj. Zanima me kada i da li će se to učiniti?

Josip Berčić (HSS): – Imam jedan prijedlog, a koji sam dobio od stanovnika donje Bregane koji su smješteni iza potoka Bregane prema slovenskoj granici. Radi se o drvenom mostu koji je napravljen od drvenih hrastovih fosni, koji kada se rasuši, a po njemu prođe auto, stvara strahovitu buku. Tako da predlažem Poglavarstvu i Željku Kovačiću, pročelniku za komunalne djelatnosti da stupi u vezu s Vodoprivredom kako bi se napravila preko toga mosta betonska deka i da se napravi željezna ograda. Ova ograda koje je sada drvena, popadaju joj vijci, djeca idu u školu, igraju se i prijeti opasnost da će dijete završiti u Bregančici pa se može slomiti itd. Stoga molim da se o tome vodi računa i da se isto napravi. Ne mora za mjesec dana, može i za  godinu dana, ali bitno da se napravi. 

Istovremeno bih htio da se tamo stavi par stupova za javnu rasvjetu, jer je to mračni tunel. To je slijepo crijevo naše Bregane i uopće našeg Grada, tu su svega sedam ili osam kuća pa smatram da tu ne bi bio problem metnuti dva stupa javne rasvjete da i ti ljudi imaju blagodati kao što imamo i mi tu na Trgu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče Samostanske i Vladimira Nazora moram priznati da ne znam zašto nije kada je cesta asfaltirana i rekonstruirana ujedno nije napravljen i nogostup tamo. Vjerojatno iz poznatog razloga nedostatka novaca, ali mi ćemo si uzeti kao odjel, ja to u Željkovo ime uzimam, zadaću da za iduću godinu predvidimo koje tehničke mogućnosti postoje da se izvede nogostup. Znam da je tamo bilo i stradavanja djece na Ul. V. Nazora dok su išla u školu, tako da ćemo si uzeti u zadaću na koji način da riješimo to raskrižje kvalitetno, da pokušamo pojačati sigurnost prometa. Ove godine ne idemo s time, ali iduće pokušat ćemo to uvrstiti u program.

Što se tiče Vodoprivrede ili Hrvatskih voda mi ćemo njima uputiti dopis, to nije problem, ali mislim da će sanacija tog mosta opet završiti na istom računu, a to je proračun Grada Samobora, kao u pravilu sanacija svih mostova ili barem velike većine na području Grada. Na žalost, to je naša realnost i mi ćemo morati taj most da li iduće godine ili one iza uvrstiti u proračun i riješiti ga našim proračunskim sredstvima. Apel ćemo uputiti, to budite bez brige.

Što se tiče javne rasvjete to ćemo riješiti vrlo brzo, ali evo, kaže mi pročelnik, da je to već napravljeno. 

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Evo ja ću odgovoriti vijećniku Maroeviću. Što se tiče rada odbora za to nisam nadležna pa ću dati odgovor u svezi NK. Dogovoreno je da se sredstva, odnosno kreditni anuitet prebacuje izravno s računa Športskog saveza u banku da ne bi došlo do nekog zastoja, ali je zaključak isto tako da se ovako dobrom tehničkom stranom tog igrališta treba gospodariti u maniri dobrog gospodara i da se to treba propisno voditi. Mi smo upravo dogovorili za četvrtak sastanak, računovodstvo NK, direktor, pročelnik za financije Roland Gajšak i ja. Napravit ćemo izvješće, a prihvaćam inicijativu da direktor kluba da i izvješće na Gradskom vijeću, da to bude jedna od točaka i da se zna što i kako posluje naš NK.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Što se tiče rada odbora, to će Predsjedništvo Gradskog vijeća uzeti na dnevni red, razmotriti i mislim da nije samo taj odbor upitan nego i neki drugi odbori ne rade kako bi trebali. Kada završimo temu Poslovnika sastat ćemo se i pozvati Međustranačko vijeće da pokrenemo to da ti odbori počnu raditi aktivnije.

Pošto se više nitko od vijećnika nije javio, a gradonačelnik me zamolio, s obzirom da je bio danas vrlo često spominjan, da se obrati vijećnicima. Izvolite gradonačelniče.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Da me drugi ne bi branili, mislim da je red da ja na koncu nešto kažem, ne naravno u svoju zaštitu, nego sam dužan objašnjenja. U prvom redu ako nešto daješ, daješ sa srcem i onda ne trebaš spominjati, ali moram. Dakle, u tri mandata ili četiri mandata, odnosno četiri godine ovaj gradonačelnik nije uzimao plaću, a u četvrtom mandatu je iz plaće osnovana Pučka kuhinja. To je da se sjetimo, pošto to ljudi zaboravljaju. Ove godine Grad s izaslanstvom u gradonačelnikovom automobilu, jer mi ne raspolažemo s konfiguracijom voznog parka koji bi to zadovoljio, prošao je jedno 5 do 6 hiljada kilometara, bez naplate kilometraže ili bilo čega. Dakle, politika i infrastrukture koje naše stranke imaju je zapravo gradonačelnikov alat, a ja se naravno neću sramiti niti mijenjati način na koji ja radim. Prema tome, kada govorim o Rovinju, član sam predsjedništva stranke, a na predsjedništvo nisam mogao ići jer je bila 151. brigada, a sljedeći dan sam iskoristio za promociju Grada Samobora i da dobijem ono što ni jedno Gradsko poglavarstvo do sada nije dobilo radi toga jer mi imamo stranačke tajnike državnih ministarstava. Prema tome, to je oblik rada i ja ga sigurno ne mislim mijenjati. S druge strane, sve one odgovore koje dam vijećniku poštujući hijerarhiju itd. su odgovori koje ja želim dati, dakle, ako je netko konstruktivan s njim razgovaram i dajem mu odgovore, onaj koji je defetist i optužuje, spletkar i onaj koji rabi onakav rječnik kao što ga rabi s njim ne komuniciram, jer sam tako odgojen i nikad neću. Na Gradskom vijeću je da gradonačelniku izglasa povjerenje ili nepovjerenje, ali ja sigurno neću mijenjati moj habitus jer je to po želji nekakvog vijećnika, po meni on zapravo to mjesto ne zaslužuje. Ali onda ima i kontraproduktivnih efekta cijela priča, Rudari koji su birali vijećnika pitam se na koji način će se stvoriti pozitivna klima za sve ono što mi u Rudama želimo napraviti, bojim se da će se i Rude kažnjavati zbog ovoga. Zato kažem još jedanput, ja se ne opravdavam, moja savjest je čista, radio sam za dobrobit Grada Samobora, a ne nikakvi izlet. Ja sam se naizletovao po svijetu hvala Bogu dosta, prema tome u mojim godinama (63 godine) da ja rano ujutro idem u Rovinj i odmah natrag da razgovaram za dobrobit, a to je za dobrobit, ali to sada neću dati već ću dati u pismenoj formi, ja sam svoj cilj ispunio. Prosim vas, nemojte me braniti. Ja se znam sam braniti, nisam nemušt, ali odgovore ne dajem nekomu tko to stalno zlorabi. Vi to morate slušati i naravno ja to moram slušati, ali ne moram se upuštati u to, jer znam svoj temperament u ovakve diskusije itd. Ovo što sam trebao reći rekao sam i nije bilo nikakvog korištenja po zlu gradske imovine ili bilo čega drugoga. Tek toliko.

.                         

