Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Josip Berčić (HSS): – Imam pitanje za svojeg kolegu Željka Kovačića, a tiče se sljedećeg. Pred nekoliko mjeseci mi je kao predsjedniku MO poslao jedan dopis u vezi ambrozije i njezinog uništavanja, košenja itd. To sam kopirao u desetak primjeraka i podijelio po cijelom selu, čak sam na Muhićima na potezu od autoputa do Otoka postavio tablu koja je bila četiri dana na životu, a poslije su ju hitili. Sada me zanima da li su komunalni redari bilo koga opomenuli u svezi te ambrozije te da li je netko dobio neku prekršajnu prijavu ili nešto drugo? Sada je jesensko oranje i opet idem ja prema Otoku, Gradni, Klokočevcu, a ti naši poljoprivrednici oru na cestu pa ćemo se drugo ljeto voziti po flancima, jer će saditi flance po cesti. Zanima me da li je tu uopće komunalni redar došao nekoga opomenuti? Što je najbitnije, ti poljoprivrednici kada oru na cesti poslije toga imate cca dva kubika zemlje 50 m dolje ili gore pa dok kiša ne dođe to tako stoji.

Drugo pitanje me zanima s obzirom da smo mi kao predsjednici MO tražili od ovog Vijeća i Poglavarstva da nam se postave oglasne ploče po selima. To je stvarno napravljeno korektno i mi smo za to zahvalni. Ali, sada se događa da na oglasnoj ploči u Klokočevcu, Otoku, Maloj Jazbini itd. je dvanaest puta natučen plakat od karate kluba - pa što smo mi dvanaest puta bedastiji od svakog ovoga koji se karate sportom bavi. Što je najbitnije i što je najžalosnije, čovjek metne osmrtnicu za svojeg brata, mamu ili nekog drugog, a oni preko toga to nabiju i lijepo novce u džep metnu, a mi poslije te papire po grabama pobiremo. Pitam vas da li naš komunalni redar ima pravo nekoga opomenuti da te plakate koje postavi da ih makne. Molim pročelnika Željka Kovačića da mi da odgovor, jer sada smo mi predsjednici MO ili vijećnici čistači tih starih krpa i starih plakata.

Željko Koščica (DC): – Prvo ću vam pročitati jedan dokument koji je išao iz Grada Samobora, gradonačelnika, prema Komunalcu, a onda jedan od Komunalca prema Gradu. "U izrađenom Pravilniku o organizaciji društva i sistematizaciji radnih mjesta potkrala se greška i ja to nisam uočio pa te molim da na gore navedenoj poziciji ispraviš koeficijent u 2,15 umjesto 1,85. Obrazloženje: Današnji skladištar ima SSS i njemu su povjerene mnoge dužnosti koje su od životnog interesa za TD Komunalac, jer se radi o materijalnim dobrima koje on vodi i nadgleda. Stalo mi je da takav čovjek bude uvršten u one ljude u komunalnom poduzeću Komunalac koji su nosioci novog načina razmišljanja". Ovo drugo nije cijelo za čitati, samo zadnji pasos: "U dogovoru s gradonačelnikom Grada Samobora g. Antunom Dubravkom Filipcom sada u funkciji Skupštine TD Komunalac Samobor postignuta je obostrana suglasnost da funkciju direktora društva d.o.o. obavljam do 31.12.2006. godine, a u razdoblju od 01.01.2007. do 31.03.2007. prema postignutom dogovoru obavljat ću poslove savjetnika direktora tj. uvođenja novog direktora u obavljanje poslova Komunalca" itd. Gospodo, ovo je teško djelo kojim se krši Zakon o sprječavanju sukoba interesa u obnašanju javnih dužnosti. Ovdje lijepo piše, a neću sve čitati, članak 3. pasos 3: "dužnosnici ne smiju koristiti javnu dužnost za osobni probitak ili probitak osobe koja je s njima povezana itd." Taj skladištar je slučajno povezan s Filipcem, jer je bio skladištar i u Fuchsu. Dakle ovim se direktno utječe na odluke kao i na mnoge druge u Komunalcu gdje se krši učestalo Zakon o javnoj nabavi, IGMTO kako je došao do posla, koliko kubika vozi, natječaj o platformi gdje Burica uredno radi, a nije imao uvjete za taj natječaj, natječaj za nabavu nekih roba koje je  dobio A.G. Matoš, a obavlja ih naš predsjednik Gradskog vijeća koji je, eto, manje od godinu dana, do trećeg mjeseca o.g. preko 150.000,00 do 160.000,00 kn napravio posla bez javnog natječaja. Pitam gradonačelnika kada će podnijeti ostavku zbog učestalog kršenja zakona i propisa? Ako mu to nije jasno mogu mu dati Zakon koji eksplicite navodi kako je ovo kazneno djelo. 

Drugo je vezano uz Centar Lug. Nažalost, ne znam da li ste upoznati ili niste ali ono što sam upozoravao zbog nepravilnosti u tome domu, 30.10. je, na žalost, izvršen čin pedofilije nad maloljetnom osobom. Ne prvi puta, ali je ovo zadnji puta, dakle svježe, i podneseno je PU Zagrebačkoj. Ovo Vijeće se može dijelom smatrati odgovornim, jer sam ukazivao na nepravilnosti.

Anica Vraneković (HDZ): – Postavit ću pitanje koje sam već postavila na sjednici u srpnju o.g. o početku izgradnje sekundarne vodovodne mreže u ulicama Za Gaj i Sokovčak u Maloj Rakovici. Tada sam molila pismeni odgovor kojeg sam dobila od zamjenika gradonačelnika Mastena, kojega imam tu. Taj odgovor sam fotokopirala i podijelila ljudima koji žive u tim ulicama. U odgovoru se objašnjava postupak javnog natječaja i odabir izvoditelja i na kraju piše da se početak radova može očekivati sredinom rujna. U međuvremenu sam dobila potvrđenu informaciju da je cijeli taj postupak završen pozitivno, da je izvoditelj izabran i da su radovi trebali početi. Od sredine rujna do sada je prošlo dva mjeseca, a ništa se ne događa u Rakovici i ljudi ponovno pitaju zašto radovi nisu počeli s obzirom da imaju ovakav odgovor od zamjenika gradonačelnika. Sada molim pročelnika Kovačića da mi odgovori zašto radovi nisu počeli i kada će početi? Ponovno molim iz istog razloga pismeni odgovor.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Krenut ću odotraga. S obzirom da sam ja pisao odgovor i potpisivao ga, Anica je potpuno u pravu, naša je greška, odnosno greška Vodoopskrbe i odvodnje. Sredstva su osigurana, natječaj je proveden, naš čovjek u komisiji odobrio sve skupa i sve je prošlo. Danas sam opet zvao zamjenika direktora Vodoopskrbe i odvodnje i očekujem odgovor ovih dana pa ću isti dati u pismenom obliku. Činjenica jest da smo mi očekivali da će oni to početi raditi u devetom mjesecu, a zašto nisu počeli taj odgovor ne može dati niti pročelnik Kovačić niti ja, ali se obvezujemo napisati pismeni odgovor koji ćemo vam dostaviti. Greška je na nama, možda ne toliko na nama, ali mi smo odgovorni i tu prihvaćamo svoju krivicu.

Što se tiče Centra Lug to zaista ne znam tko bi trebao odgovoriti s obzirom da isti nije u našoj nadležnosti, pa stvarno ne znam što bi mi kao Grad tu trebali odgovarati. Zamjenica Jelenić će vam odgovoriti na to. 

Dopisi gradonačelnika Komunalcu - ako je nešto u sukobu interesa zna se koje je tijelo nadležno u ovoj državi i postoji Povjerenstvo za sprečavanje sukoba interesa i molio bih da se ono izjasni o tome, jer nisam ja nadležan za to niti bilo tko od nas da govori o sukobu interesa. Da li je ono aktivno ili nije, ja sam i kao oporbeni vijećnik upozoravao na sukob interesa, ali kada sam smatrao da je nešto u sukobu interesa podnio sam povjerenstvu prijavu pa predlažem da to i drugi naprave. 

Što se tiče oglasnih ploča i ambrozije to ću stvarno zamoliti Željka da odgovori, jer moram priznati da ne znam baš konkretan odgovor, jedino znam da smo sretni da ljudi stavljaju te plakate na oglasne ploče, jer su ih do jučer ukucavali na stupove, a negdje ih još uvijek kucaju na stupove. Mi možemo dati eventualno Komunalcu nalog da barem dva puta godišnje prođe po MO i poskida te oglase, a što u krajnjoj liniji i čini u gradskim predjelima.

Što se tiče ambrozije i tih plakata molim Željka ako zna nešto konkretnije da odgovori kolegi Berčiću.

Pročelnik Željko Kovačić: -  Vezano za ambroziju mi svaku godinu negdje u šestom ili sedmom mjesecu obavještavamo sve nadležne ustanove u Samoboru, TD, kao i MO, a vezano na opasnost koja se može dogoditi, odnosno na raširenje ambrozije na području Grada Samobora i molimo ih da poduzmu određene radnje kako bi se  isto spriječilo, odnosno da ne dođe do neugodnih posljedica tijekom jeseni kada je ambrozija u cvatu. Moram reći da dio trgovačkih društava to obavlja uredno, dok drugi dio trgovačkih društava baš i ne, a radi se o ambroziji koja se nalazi uz same prometnice i ne rješava se adekvatno. Nemam u ovom trenutku saznanja da li je komunalno redarstvo koga kaznilo vezano za neučinkovitost, odnosno na uništavanje ambrozije na području Grada Samobora pa ćemo dostaviti vijećniku Berčiću službeni pismeni odgovor da li je netko kažnjen. 

Što se tiče prioravanja prometnica bilo bi dobro da svi gradski vijećnici, kao i MO i građani prijave Gradu Samoboru odnosno komunalnom redarstvu ili upravnom odjelu, meni ili nekomu drugom nadležnom da je netko priorao dio čestice koja se nalazi uz prometnicu kako bi komunalno redarstvo moglo poduzeti potrebne aktivnosti, odnosno utvrditi određene radnje da se to više u budućnosti ne događa. Moram također napomenuti da su tu u nekim stvarima nadležni drugi, a ne komunalno redarstvo, a to je državni inspektor za prometnice kada se radi o županijskim, lokalnim i državnim prometnicama, a za područje Grada Samobora tu istu funkciju trenutno obavlja čovjek koji je raspoređen s drugog područja, odnosno s Krapinsko-zagorske županije, jer za područje Zagrebačke županije ne postoji takav inspektor pa je potrebno dodatno urgirati u Ministarstvu kako bi se netko drugi iz drugog područja uputio na područje Grada Samobora. Takav slučaj smo imali vezano za rješavanje problema klizišta na području Grada Samobora na županijskim i lokalnim cestama od strane naših građana. Predlažem Gradskom vijeću da prihvati, odnosno da gradski vijećnici i drugi kada dođe do takvih situacija ili nazovu komunalno redarstvo ili mene osobno ili g. Mixicha pa da se poduzmu određeni koraci.

Što se tiče oglasnih ploča Komunalac ima nalog da dio propagandnog materijala koji se postavlja na tim pločama skida, odnosno da čistači na području Grada Samobora, Bregane i drugih MO poskidaju sve stare plakate. No, međutim mi ne možemo učinkovito djelovati po principu da možemo pregledati svaku ploču i da možemo svaki petak ili svaki ponedjeljak ići s čistačima da zastarjele plakate ili preobilno plakatirane ploče poskidaju.   

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Odgovorila bih na pitanje o Centru Lug i ponovnim navodima vijećnika Koščice. Treba prvo odbiti bilo kakvu odgovornost Gradskog vijeća i Grada Samobora što se tiče ustanove Centra Lug, jer znamo da je to ustanova koja je pod izravnom nadležnošću Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi. Osim toga, Grad Samobor ima i ispostavu takve ustanove, da ju tako nazovem, a to je naš Centar za socijalnu skrb. Moram reći da smo mi svi svjedoci situacije koja se događa i ne samo u našoj ustanovi takve vrste nego, nažalost, i u Zagrebu i ostalim ustanovama i da se bojim da to nije zadnji primjer. 

Što se tiče Grada i službi ovdje mi smo u izuzetno dobrim kontaktima s Centrom Lug, surađuje se na kulturnom planu, na javnom djelovanju, mi čak i sufinanciramo, a što ste sigurno vidjeli u Programu socijalne skrbi za sljedeću godinu i ljetovanje pojedinih štićenika. Isto tako, sve bih vas podsjetila da većina štićenika doma nisu naši sugrađani nego djeca koja dolaze iz drugih jedinica lokalne samouprave. Kada i ako Grad Samobor bude preuzeo osnivačka prava tog doma onda ćemo sigurno imati priliku i obvezu reagirati na takve stvari. Isto tako bih napomenula o onome čemu smo svi svjedoci bili u javnom tisku, dnevnom tisku, prije godinu dana i više, gdje se ravnatelj ogradio, koji izuzetno puno pažnje i brige poklanja toj ustanovi i vodi ju dobro, ali, nažalost, nije u moći jednog čovjeka da spriječi takve stvari i takve nemile događaje. Iz tog razloga apsolutno suosjećam i rado bih da se to ne događa obzirom da je ustanova smještena na našem području, ali smatram da mi niti imamo mehanizma niti odgovornosti da tu reagiramo.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Prije nego dam riječ vijećniku Berčiću vrlo kratko ću odgovoriti vijećniku Koščici što se tiče navoda rada predsjednika Gradskog vijeća. Predsjednik Gradskog vijeća ne radi s nikim, predsjednik Gradskog vijeća je zaposlenik tvrtke koja je i prije devedesetih godina, znači u socijalizmu, radila s Komunalcem. Privatizacijom i drugačijim ustrojstvom gospodarstva u Hrvatskoj predsjednik Gradskog vijeća postao je djelatnik tvrtke koja je igrom slučaja radila i radi čitavo to vrijeme s Komunalcem. Znači da nisam utjecao na ljude u Komunalcu svojom pozicijom niti kada sam bio vijećnik, ni danas kada sam predsjednik Gradskog vijeća. Mogu samo konstatirati da nije točan iznos koji je iznio Koščica, a druga stvar, moj rad, odnosno rad moje tvrtke s Komunalcem je puno manji nego što je bio u vrijeme kada u ovom Gradu Samoboru nisam obnašao nikakve dužnosti, a niti sam želio sa svojom funkcijom koju sada obnašam vršiti pritisak na ljude i to sam već jednom rekao na Aktualnom satu na vaše pitanje pa neće li valjda firma koja je radila s Komunalcem samo zato što je Boris Makarun postao predsjednik Gradskog vijeća, a igrom slučaja je djelatnik te tvrtke prestati raditi samo zato što sam živim, na žalost odnosno nije na žalost jer mi je drago da živim ovdje, a ovom Gradu plaćam porez pa je red da tvrtka koja je radila prije dvadesetak godina s tom tvrtkom radi i danas. Mislim da bi to bilo kažnjavanje jednog privatnog subjekta zato što njegov djelatnik obnaša određenu dužnost, dapače smatram da sam ovom Gradu dao volonterski dosta toga pa mislim da moja tvrtka u kojoj sam zaposlenik ne treba trpjeti zbog toga.

Josip Berčić: – Po pitanju ambrozije prosim Željka Kovačića da mi ne piše pismeni odgovor nego da kaže svim vijećnicima i novinarima što je tu napravljeno i što se poduzelo, jer što to znači što ćete samo meni napisati odgovor.

Dalje, po pitanju oranja on kaže vi prijavite čovjeka, pa čemu onda služe komunalni redari. Ja sam komunalnom redaru došao prijaviti nešto, on je onda došao u moje selo i rekao: ja ne bih došao da me nije Joža Berčić poslao. Zato hoću da ti komunalni redari rade svoj posao ili ih uopće onda ne treba, o čemu se mi spominjamo.

Željko Koščica: – Samo ću zamjenici gradonačelnika odgovoriti da mi jesmo itekako odgovorni, nisam rekao da smo krivi, i sama je konstatirala, a kasnije sam mislio kroz programe raspravljati, jer je ovo točno za Centar Lug itd. Mi imamo danas u dnevnom redu upravu institucije na koju možemo utjecati da se neke stvari rade bolje. Ne možemo se opravdavati time da će to biti dalje, pogotovo kada su u pitanju maloljetne osobe. 

Drugo, što se tiče predsjednika Gradskog vijeća u načelu podržavam vaš stav, međutim ne mogu ga podržati u cijelosti, ako je natječaj raspisan za te usluge koje vi radite onda ste se imali pravo javiti na njega. Da ste dobili posao na natječaju ne bih vam rekao niti jednu riječ. Drugo vezano uz to, pogledajte ja imam ovdje dokumente, najmanje tri člana NO, od toga dva ovdje sjede, nisu prema Komunalcu platiti obveze od 2002. godine, a neki rade za Komunalac. Gospodo, gdje je vaša moralnost i odgovornost gradonačelnika kao jednog člana Skupštine da podnosi i trpi takve članove NO u Komunalcu koji bi morali biti primjer, ali ne - za Komunalac uredno rade, ali Komunalcu ne plaćaju. Evo, 2000., sve izlistano imenom i prezimenom, ali neću ih navoditi, a dvojica najmanje od tih sjede ovdje.

Marijan Lukšić (DC): – Postavio bih gradonačelniku kao predstavniku Poglavarstva par pitanja. Prvo, kada će biti asfaltiran dio ceste prema Dragonošu, što je programom planirano za ovu godinu i za što su osigurana sredstva? Znamo da su dani kada se to može raditi na izmaku i sada je stvarno upitno da li će se program u tom dijelu moći regulirati, a to znači kada će se to napraviti.

Drugo pitanje je u kojoj fazi je postupak povrata posjeda Gmajne u Rakovici? Isto sam postavio početkom ove godine i tada mi je rečeno da je postupak pokrenut, pa pitam u kojoj fazi je taj postupak, jer se bojim da ne dođe do zastare, a radi se o vrlo velikoj vrijednosti nekretnina.

Na pitanje postavljeno prošli puta sam dobio pismeni odgovor i s problemima naših građana određene se službe poigravaju i loptaju. Naime, više puta sam ukazivao na problem vodoopskrbe u dijelu Ul. Maje Strozi . Dobio sam odgovor pismeni da nema pritužbi na vodoopskrbu u tom dijelu, a ako bi bilo poteškoća da se korisnici jave u Ispostavu Samobor. Problem vodoopskrbe je star dvadesetak godina, prije nešto manje od godinu dana hidroforska stanica je stavljena u pogon čime je riješen problem za poprilici 1/2 stanovnika tog dijela ulice, druga polovica imenima i prezimenima: Gluščić Josip na kbr. 46, Mahović Josip na kbr. 35, Runtas Branko ne znam točno koji je kućni broj, Librić Vid na kbr. 43, Mikulek Ivan na kbr. 33, Librić Petar na kbr. 38, Kadić Krešo na kbr. 34, Matijaščić Božo na kbr. 30, Sirovica Juraj na kbr. 31, Sirovica Ivica na kbr. 29 do dana današnjeg nemaju adekvatan pritisak vode u kućnim instalacijama, jer su u visokoj zoni. Ovom prilikom još jednom apeliram na Poglavarstvo i gradonačelnika da učine sve što je potrebno da se problem vodoopskrbe za spomenute stanovnike riješi.

Dušan Horvat (HSLS): – Imam jednu zamolbu. S obzirom da smo ove godine napravili put i vodocrpilište na Sokolović Bregu, a isto nije uneseno u program za normalno čišćenje pa bih molio pročelnika Kovačića da se unese Grdanjci-Sokolović Breg-Vratnik, odvojak za precrpnu stanicu. Ovaj dio puta od Sokolović Brega do Vratnika nitko ne čisti, pa tako imamo put kada je zima koji je zatvoren. Stoga molim da se i to unese u program da bi se moglo čistiti i održavati, odnosno da bi isti bio u funkciji.

Drugo, putujući češće po ovim mjestima primijetio sam da na području Samobora ima dosta ovih manjih mjesta koja nisu obilježena s imenima sela i mjesta, pa bi trebalo vidjeti čiji je to posao, da li županijski ili Hrvatskih cesta da bi se ta mjesta obilježila s jedne i druge strane, znači na izlazu i ulazu u selo.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Pozivam Danijelu Kalafatić da sjedne za stol i da radi svoj posao, jer svi znamo da obnaša dužnost voditelja gradonačelnikova ureda i komunikacije s javnošću i medijima i kao takva sigurno da treba pratiti rad sjednice, pa joj je mjesto ovdje za stolom da može pratiti sjednicu.

Danijela Kalafatić s mjesta se zahvaljuje i kaže da ona može sjediti i tu gdje je sada.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Ne, molim vas da se sjednete ovdje s obzirom da su vam tu i materijali.

Dalje za riječ se javio vijećnik Burcar.

Damir Burcar (SDP): – Imam jedno pitanje koje se zapravo na neki način naslanja na pitanje kolege Berčića u svezi ambrozije, a to je pitanje vezano za preventivnu medicinsku djelatnost, nazovimo to tako, a mislim da je to tako i definirano. Zakon o zaštiti kućanstava za zaštitu od zaraznih bolesti 60/92. regulira aktivnosti preventivne dezisenkcije, deratizacije za što su neki gradovi i općine izdvojili sredstva u svoj proračun. Znam da veterinarska služba sporadično obavlja dio tih poslova deratizacije na terenu, ali ne i sustavnu deratizaciju koju zakonodavac kao takav i regulira. Zatim, ne bavi se nitko problematikom uništavanja insekata, napose komaraca tzv. larbicirnim programima, za što sigurno postoji potreba u samoborskoj okolici. To su programi uništavanja larvi, dakle po barama, vodotocima uz Trebež, na ostalim retencijama, dakle to nitko ne radi. Ti programi inače započinju već u četvrtom mjesecu, a ne u osmom kada se vatrogasnim mjerama vrše opsežna zaprašivanja. Zagreb inače za to izdvaja poprilična sredstva i ima koncesionara koji to sustavno i uredno godinama obavlja. Stoga me jednostavno zanima da li naš Grad  razmišlja o tome, jer i to je jedna od mjera unapređenja zdravstvene zaštite građana.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. Pitanje je u svezi ceste Zaprešić, a odnosi se na gradonačelnika. Mislim da znate o čemu je riječ s obzirom da ste razgovarali s g. Majzecom, a mene su s time upoznali građani Zaprešića, jer osobno nisam bio upoznat s time pa bih htio da mi to malo pojasnite.

Drugo, imam jedan prijedlog u svezi plakatiranja, a to je da Grad može donijeti odluku o takvom plakatiranju s odredbom kazne koju su uveli već neki gradovi, npr. Zagreb, gdje postoje određena mjesta manje više po svim MO i Gradu Samoboru gdje se može plakatirati. Znači, nije više primjereno plakatiranje po nekim ogradama, stupovima itd. To govorim iz tog razloga, jer sam osobno to osjetio na svojoj koži da sam platio kaznu od 100 kn za takvo jedno nepropisno plakatiranje, na što se nisam bunio već sam platio, pa mi je jednostavno drago da se počelo na takav način razmišljati u Zagrebu, a vjerujem da će to biti praksa i u široj okolici.        

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Konstatiram da je na sjednicu pristigao vijećnik Adamek pa su sada na sjednici nazočna 23 vijećnika.

Molim gradonačelnika i njegove zamjenike, kao i stručne službe da odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Evo, krenimo od vijećnika Lukšića. Kada će biti asfaltiran dio ceste u Dragonošu to ćemo zamoliti pročelnika Kovačića da da konkretan odgovor, jer, da budem iskren, nisam baš upoznat sa svakim detaljem.

Što se tiče povratka u posjed Gmajne u Rakovici nema nikakve opasnosti za bilo kakvu zastaru, jer mi smo, kao što vam je priopćeno na jednoj od sjednica Gradskog vijeća, upisani kao gruntovni vlasnici unatrag cca 1-2 godine, mi smo u posjedu u Katastru, a temeljem toga smo i podnijeli tužbu za smetanje posjeda. Gradski odvjetnik Mikuljan podnio je tužbu za smetanje posjeda protiv Croatia gradnje, mislim da se firma tako zove, bivši Borac i temeljem toga čekamo sudsku odluku da ga se ukloni. U kojoj smo točno fazi sa sudskim postupkom to vam mogu dati pismeni odgovor, ali u svakom slučaju sve moguće pravne mjere smo mi poduzeli što je u našoj ingerenciji bilo. Znači da tu nema nikakvog spora i nikakva zastara ne može doći u obzir s obzirom da je to tek prije 2 godine pobrisano kao društveno vlasništvo, a znamo da društveno vlasništvo nema zastare. 

Što se tiče vodoopskrbe u Ulici Maje Strozzi predlažem da organiziramo isto kao što smo organizirali s MO Dubravom sastanak i da na licu mjesta sve razjasnimo i vidimo što se tu može učiniti i na koji način da se i mi sami obratimo prema Vodoopskrbi.

Što se tiče vijećnika Horvata da se put prema crpnoj stanici na Sokolović Bregu uvrsti u program čišćenja molim Željka da to uzme u obzir pa da se unese, jer to nije sporno. Što se tiče obilježavanja mjesta to također molim da se napravi preko naših stručnih službi ili preko Komunalca, jer ne znam niti ja tko to radi i da tamo gdje fali tabla, ali ima i mjesta gdje nam ih ljudi počupaju. To stvarno ne znam zašto to ljudi rade, ali, eto, događa se. Stoga ćemo to popraviti, a na onim mjestima gdje ne postoji tabla da se one postave sukladno važećim aktima, u krajnoj liniji i nazivima koje imamo u našem Statutu Grada.

Što se tiče deratizacije dat ćemo pismeni odgovor vijećniku Burcaru, jer znam da nešto radimo na tome, ali konkretno sada ne znam pa ćemo vam napisati pismeni odgovor. To što ste predložili pogledat ćemo što radi Grad Zagreb pa da vidimo gdje smo mi tu da se možemo uklopiti u toj cijeloj priči.

Što se tiče ceste do Zaprešića to će dati odgovor gradonačelnik. 

Što se tiče načina plakatiranja na području Grada tu se slažem s kolegom Škrobotom, a ne samo da se slažem nego apsolutno podržavam takvu inicijativu. Mi ćemo ne samo plakatiranje na području Grada Samobora, a vjerovali smo da ćemo to uspjeti riješiti do 1. siječnja o.g., nego bilo kakvo oglašavanje i reklamiranje na području Grada svesti u jednu posebnu odluku koja će regulirati to područje, a to znači i reklame koje postavljaju ljudi za firme i ne samo plakatiranje. Znači, sve će to biti uobličeno u jednu odluku i temeljem toga će se dalje postupati. Osobno nisam zadovoljan, jer dan-danas čim prelazite iz Perkovčeve ulice prema Trgu na prvom stupu javne rasvjete već imate kredit najpovoljniji s 3% samo nazovite na naš broj itd., vi to jednostavno ne možete iskorijeniti. No, međutim, kada počnemo ljude intenzivnije kažnjavati i kada mi kao Grad donesemo tu odluku, a to će vjerojatno biti do 01.06. iduće godine, ali me nemojte držati za riječ, regulirat ćemo to istom i predložiti je ovom Gradskom vijeću.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Samo bih se nadopunio na Tomicu, stvar je u tome da mi radimo momentalno vizualni identitet. Kada dobijemo vizualni identitet kako će nam ubuduće izgledati table, brojevi na kućama i sve druge stvari onda ćemo pristupiti tomu što ste vi željeli, jer je to i naša želja. Vizualni identitet po ugovoru mora biti gotov do 31.12. o.g.

Što se tiče same ceste ja već preko godinu dana lobiram da se aktivira naša "mornarica" u Otoku. Znate da smo im svojevremeno prepustili skelu MO i s g. Morovićem sam razgovarao, razgovarao sam sa županom, razgovarao sam s g. Majzecom koji vodi Županijske ceste. Naime, stvar je u tome da bi to bila najkraća veza između ovog dijela županije i onog preko puta. Tamo trebamo napraviti negdje oko 1800 m ceste da bi se onda povezali. Mi smo spremni za to povezivanje. U srijedu smo kod g. Turka, novog gradonačelnika Zaprešića, pa ćemo opet i s njim razgovarati, jer jednostavno moramo lobirati, to je tako jasno, jer to njima nije prioritet. No, međutim, trebao bi biti pošto i oni imaju Brdovec i djelomično zemljište na ovoj strani. Nadam se da ste s time zadovoljni. Prema tome, lobiramo i dalje, a vidjet ćemo što ćemo uspjeti napraviti.

Pročelnik Željko Kovačić: – Cesta od Šipačkog Brega do Dragonoša trebala bi biti negdje završena najkasnije do 15.12. o.g. Tijekom sjednice konzultirat ću Županijsku upravu za ceste i dat ću kasnije odgovor na Gradskom vijeću, odnosno definitivan datum kada bi to trebalo biti završeno. Dvije prometnice koje su bile definirane programom su završene odnosno preasfaltirane, a to je dio prometnica Galgovo-Drežnik i prometnica kroz Hrastinu. Ostala je prometnica za Breganu, odnosno dio od Samobora prema Bregani, gdje se očekuje završetak pločnika u naselju Perivoj kako bi se isto moglo završiti po završetku i sanaciji vodoopskrbnog cjevovoda i prometnica od Šipačkog Brega prema Dragonošu. Moram reći da je bilo dosta problema pri izboru izvoditelja za pojačano održavanje prometnica, jer je u Županijskoj upravi za ceste poništen natječaj koji su objavili za više radova na području Grada Samobora i Zagrebačke županije pa su se iz istog razloga radovi prolongirali, odnosno otegnuli do kasno u jesen, odnosno do početka zime. Samo bih još nadopunio zamjenika Mastena vezano za dezinsekciju - kroz program održavanja uređenog građevinskog zemljišta Komunalac je početkom 2006. godine izradio program dezinsekcije za područje Grada Samobora i isti možemo vijećniku dostaviti naknadno pismenim putem, a utrošen je iznos od cca 200.000 kn na isti program koji je Komunalac izradio tijekom 2006. godine i radovi su počeli krajem trećeg, odnosno početkom četvrtog mjeseca ove godine.

Marijan Lukšić: – Slažem se s time i molim da mi pismeno date podatke o povratku Gmajne, jer me to zanima. 

Što se tiče problematike možemo sada ili u pauzi vidjeti kada i koji termin možemo dogovoriti, a ja ću vrlo rado s mještanima doći da vam kažu svoje probleme.    

Ivanka Prohić (HNS): – Već dugi niz godina raspravljalo se o jednom velikom problemu, a to je problem Energo metan. Postavljam pitanje gradonačelniku i zanima me u kojoj fazi smo s tim problemom? Svi znate da je Grad Samobor suvlasnik istog, da se radi o jednom velikom dugu koji nije riješen i bojim se da što će se duže voditi agonija oko razrješenja ovog gorućeg pitanja da to neće biti dobro, kako po Energo metan tako niti za ovaj Grad. Stoga me zanima u kojoj smo fazi i što se događa oko uprave?

Ljiljana Jenko (HSS): – Gotovo svakodnevno listajući dnevni tisak nailazimo na informaciju da su određene jedinice lokalne samouprave, udruge građana ili čak građani pojedinci ostvarili uvjete i stekli mogućnost dobivanja sredstava iz predpristupnih fondova Europske Unije. Moje pitanje se odnosi na to da li u Gradu Samoboru, prvenstveno u PC našeg Grada postoji ekipa koja može građanima ili udrugama koje imaju određene programe koji bi zadovoljili uvjete EU pomoći u rješavanju, budemo rekli to, papirologije, jer znamo da su ti kriteriji vrlo strogi, a mi kao građani ili kao udruge građana smo u tome malo tanki. Znači, da li postoji oformljeni tim ili, ako ne postoji, da li postoji mogućnost da se on oformi, jer sredstava ima stvarno dosta samo se treba time malo pozabaviti. 

Drugo pitanje bi se odnosilo na naplatu parkiranja na parkiralištu iza kina. Konkretno imam pritužbe građana, a tu imam i preslike nekoliko izdanih parkirnih računa, gdje se jedan sat naplaćuje 6,00 kn. Molim da se to provjeri i da se vidi u čemu je stvar, a kopiju računa mogu vam dati, i tu lijepo piše parkiranje 02.11. početak 10.35 sati izlaz 11.35 sati i naplaćeno je 6,00 kn. To nije pojedinačni slučaj već me nekoliko građana upozorilo na to.

Ako mogu postavila bih još jedno pitanje. Ovaj famozni sanduk ispred Samoborske banke, automat, je - nije i tko je odobrio, a svi znamo da je to na javnoj površini, mislim da nije primjerenog oblika i da bi trebalo u svezi toga nešto poduzeti.

Željko Žarko (SDP): – Imam jedno pitanje koje je vezano za SAMU. Interesira me, s obzirom da je Grad kupio u SAMI prvi kat i potkrovlje, da li se razgovara s ostalim vlasnicima koji imaju prizemlje, odnosno do kuda se došlo i da li je u nekoj budućnosti predviđeno da bi Grad postao vlasnik cijelog objekta? To je vezano i uz Proračun, odnosno uz održavanje cijele zgrade i same sanacije.

Žarko Adamek (HSS): – Imam jedno pitanje predsjedniče za vas. Postavljam pitanje kada ćete zaštiti dignitet ovog Gradskog vijeća, a pokazat ću i primjer na kojem se krši, ja ću to nazvati, dignitet ovog Gradskog vijeća. Kao vijećnici i kao predsjednici MO dobili smo na kućne adrese jedan list koji se zove Grad Samobor INFO i u kojem su svoje programe, projekte te ostala svoja zapažanja u pravilu iskazali članovi Gradskog poglavarstva, što ne bi bilo apsolutno problem, zbog toga što izvršna vlast ima mogućnost komunicirati i s građanima putem biltena, glasila itd. Ono što mene smeta jest da je upravo taj listak, jer ću ga nazvati tako, nazvan Službenim glasilom Grada Samobora. Po Statutu Grada Samobora službeno glasilo Grada Samobora su Službene vijesti Grada Samobora kojima je izdavač Grad Samobor, Gradsko vijeće, a kojeg zastupate upravo vi predsjedniče. Stoga vas molim da zaštitite rad i djelokrug rada ovog Gradskog vijeća i da se više ne dešavaju zabune da list koji je dalo tiskati Gradsko poglavarstvo ima naslov službenog glasila ovoga Grada. Ovo nije Službeno glasilo i mislim da se u budućnosti više ne bi smjelo desiti da se ovakve zabune rade kod naših sugrađana, jer ispada onda da ovo što je službeno glasilo više to nije. Stoga molim da u razgovoru s gradonačelnikom za ubuduće ne dozvolite da se na ovom listu pojavljuje naslov službeno glasilo, jer ono to nije.       

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče PCS-a on se može apsolutno koristiti za takve projekte. Zato smo ga u krajnjoj liniji i formirali, a što se tiče našeg iskustva s fondovima o tome će kolegica Jelenić.

Naplata parkirališta iza kina tu vam sada ne mogu dati kokretno točan odgovor, već ću tražiti pismeno očitovanje Komunalca i dostaviti vam ga na kućnu adresu, a onda ćemo vidjeti zajedno; ako treba popraviti aparat onda ćemo ga popraviti i ukoliko smo nekom nanijeli štetu da smo spremni nadoknaditi te tri kune.

Bankomat Samoborske banke - mi imamo dogovor s predsjednikom Uprave i on se miče s Trga. Neke dozvole ima, ali nema sve, ali da sad ne tražimo "u jaju dlaku" dogovorili smo se sa Samoborskom bankom da oni taj bankomat maknu, a mi ćemo im za uzvrat iznajmiti i omogućiti da isto kao što je već jedan postavljen u ovom prozoru ove kuće, da u drugom prozoru oni postave bankomat, naravno sve u skladu sa zakonom. Vaše zapažanje dijele svi članovi Poglavarstva, a i 95% građana koliko vidim, možda i više.       

Što se tiče SAME, mi smo u konstantnim razgovorima sa suvlasnicima. Neke dijelove zgrade u koje su tijekom godine pojedini zakupci ušli, neću reći bespravno, ali zato što se nitko nije brinuo pa su ušli unutra i sada stavili u natječaj da se njihov status legalizira u onom dijelu koji je Grad kupio. A naravno da u perspektivi Grad Samobor mora razmišljati da postane vlasnik čitavog tog prostora. Mi ćemo, naravno, u tom kontekstu razgovarati s vlasnicima, a da li ćemo mi biti kao Grad u mogućnosti zadovoljiti njihove zahtjeve ili nećemo to ćemo vidjeti pa ćemo sukladno tome se i ponašati. Ali, da bi tendencija Grada trebala biti da se čitavi taj objekt preuzme, odnosno barem prizemlje, prvi kat i potkrovlje, bez onog djela dolje gdje je supermarket, tu se apsolutno slažem s vama i pokušat ćemo raditi u tom smjeru, ali naravno u okviru financijskih mogućnosti. A ako ne, vidite da smo ove godine osigurali 3.000.000 kn gdje ćemo napraviti etažiranje sa suvlasnicima i krenuti u uređenje onoga dijela koji je naš gradski.

Što se tiče digniteta Gradskog vijeća to ću zamoliti predsjednika da odgovori, ali prije toga zamjenica gradonačelnika pa gradonačelnik.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Vi ste sigurno upoznati i čuli da je uspješno okončan prvi projekt prijavljen na predpristupne fondove prema inicijativi KUD-a Oštrc iz Ruda kojima ja još jedanput čestitam na izvrsno obavljenom poslu. Grad je prihvatio inicijativu i stali smo kao nositelji projekta. U svakom projektu postoje i partneri i suradnici. Procedura oko prijave projekata za predpristupne fondove je vrlo komplicirana i traži zaista i stručan rad i preciznu dokumentaciju. Dakle, mi smo položili prvi ispit na tom putu i taj projekt obnove rudnika sv. Barbare u Rudama je prošao na predpristupnom fondu i ugovor će biti potpisan sredinom siječnja sljedeće godine, a sredstva su negdje oko 200.000 €. Mi smo trenutno u prijavi još jednog projekta, a to je turistička transverzala, tako je nazvan projekt kroz Žumberak koji bi spojio dvije strane, ali o projektu više kada ga završimo i  kada bude predan tamo gdje treba. Mislim da i ostali projekti, udruge, pojedinci i ustanove koje smatraju da imaju projekte za prijaviti, jer se slažem apsolutno da sredstava ima, da dođu. I u našim službama gradskim postoje ljudi sa znanjem i iskustvom i mogućnosti postoje da se pomogne i da se dogovori o načinu prijave projekta, pa ovim putem pozivam sve koji promišljaju našu budućnost, kako dio tih sredstava osigurati za poboljšanje kvalitete življenja na svim područjima našega Grada i spremni su ući u taj posao da dođu i da porazgovaramo.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Zamolio bih samo pročelnika Radovanića da dopuni odgovor oko poljoprivrede i Žumberka što se tiče fondova.

Pročelnik Željko Radovanić: – Pitanje je bilo da li u Gradu postoji institucija ili osposobljena institucija koja bi tako nešto činila? Jasno da da i to ne samo uz ova dva projekta nego čitav niz projekata koje smo kandidirali i koje smo prijavili u onom dijelu gdje se pojavljuju gospodarstvenici i seoska domaćinstva. Čak što više, ako ste pažljivo čitali, a evo, upozoravam vas i upućujem vas na naš program rada Upravnog odjela za gospodarstvo koji u sebi sadrži i Program PC, a to će biti razmatrano pod točkom 14. dnevnog reda, a tamo točno decidirano stoji pa ću pročitati: "predpristupni programi i fondovi EU u 2007. godini, kaže dalje, za korištenje tih sredstava fondova pripremiti dokumentaciju, programe i projekte". Dakle, postoji ovaj poziv koji je uputila zamjenica gradonačelnika te se pozivaju svi oni koji misle da se mogu kandidirati da se jave Gradu, odnosno da ovu podršku i pomoć koju mogu dobiti da koriste.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Slažem se sa Službenim glasilom Grada Samobora. No, međutim, prema Statutu Grada, članku 134. koji kaže: "Grad Samobor može izdavati publikacije, uključujući i suvremene informatičke vidove, u kojima se objavljuju prikazi rada njegovih tijela, izvješća s raspravi i odluke tih tijela, prijedlozi koji se pripremaju za raspravu te druga pitanja iz djelokruga Grada Samobora ili koja su od neposrednog interesa za građane". Prema tome, vidljivo je da je dana informacija građanima o onome što je ovo Poglavarstvo i ovaj Grad radio u proteklih godinu dana. Ne vidim ništa sporno i čime je tu narušen dignitet ovog Gradskog vijeća. Druga stvar, dajem samo na znanje da se ta publikacija nalazi sutra na točki dnevnog reda Gradskog poglavarstva, pa će daljnje informacije i usklađenje sa Statuom biti predstavljene Gradskom vijeću.

Žarko Adamek: – Pogrešno ste me shvatili predsjedniče. Ja ne dvojim o tome da Gradsko poglavarstvo ima potrebu i mogućnost izdavati takve publikacije, ja samo tražim da ono što piše na toj publikaciji na naslovnici, a piše da je to Službeno glasilo Grada Samobora, da tog više ne bude, jer službeno glasilo Grada Samobora je samo jedno i ono se zove Službene vijesti Grada Samobora.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Kao što ste čuli, sutra je to na Gradskom poglavarstvu i usaglasit ćemo to sa Statutom Grada Samobora.    

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Htio bih vas upoznati u svezi Energo metana. Dakle, daleke '94. godine, kada se počelo s plinifikacijom bila su dva partnera, Monter-strojarske montaže i Grad Samobor s dva jednaka uloga i jednom točkom koja je u ono vrijeme funkcionirala, a danas više ne funkcionira da se sve odluke donesu konsenzusom. Neke nedoumice u samoj fazi izgradnje to se proteglo kroz niz godina, a koje su se našle uvijek na tapeti Gradskog vijeća i Skupštini Energo metana i nikada nismo mogli riješiti iz prostog razloga što je bio konsenzus, a konsenzus nikada nije mogao biti postignut. Znači, teško je da u suglasju rade dvoje, a kamoli troje. Prema tome, to se pokazalo kao neizvedivo. U međuvremenu je to poduzeće stasalo i danas ono uredno servisira sve svoje obveze koje ima prema kreditorima i mi smo kao Grad Samobor, a isto tako i Monter-strojarske montaže predložili trećem partneru INI, koja je ni kriva ni dužna ušla u tu cijelu priču, da se poduzeće kao takvo dokapitalizira. Grad Samobor na računu te dokapitalizacije ima nešto više od 7.000.000 kn. Monter-strojarske montaže koji je s kratkoročnim, srednjoročnim i dugoročnim kreditima financirao izvođenje i čije kredite mi servisiramo po kamati od oko 6% se isto s time složilo i takav prijedlog je isto išao prema INI. Vi znate da se INA odriče svojih funkcionalnih poduzeća u smislu jer je to za njih sitna stvar, plinifikacija itd., jer oni se bave transportom plina koji mi uredno plaćamo. INA nije za tu dokapitalizaciju, jer ona to želi prodati CRO-PLINU koje ona ima i strane partnere i sada se oko toga raspravlja. Dakle, nije ugrožena funkcionalnost samoga Energo metana da bi se doveli u situaciju da nema plina, znači to je sve čisto. Mi smo zakupili 12.000.000 m3 plina, a mislim da ćemo tu negdje oko 10.000.000 m3 potrošiti ove godine, što je sve skupa u granicama kako je i planirano. Tamo gdje ugrožavamo naš cijeli projekt je brzina izvedbe. Radi brzine izvedbe cjelokupnog nauma plinificiranja područje Samobora govori zapravo o samoj opravdanosti ulaganja u tu domenu. Međutim, kao što sam već rekao, mi ne možemo u ime poslovodstva INE donijeti odluke nego možemo na to ukazivati, a na to je ukazano i na zadnjem NO i sada za sljedećih nekoliko dana ćemo imati ponovno sjednicu NO i Skupštinu društva gdje će se zapravo iskristalizirati ove stvari. Naum je partnera INE da bi on kupio cjelokupni Energo metan. Ako do toga dođe i kada o tome razgovaramo Gradsko vijeće će morati o tome raspraviti da li ono hoće svojih 34% udjela u tom poduzeću prodati ili ne, a momentalno i Cro-plin razgovara i s Monterom o prodaji udjela itd. Prema tome, tu je sve manje ili više pod kontrolom zbog toga jer firma posluje dobro. Grad Samobor ima još jedan dug koji ćemo izravnati na taj način što ćemo im prepustiti jednu parcelu zemljišta gdje će oni raditi svoju upravnu zgradu i priručnu radionicu i onda je Grad Samobor kao takav čist prema onom svojem udjelu kojega danas u tom poduzeću ima. Naravno da bi mi htjeli da se mnogo brže cjelokupno područje Samobora plinificira, ali to ide na ovaj način kako je postavljena konstrukcija cijele firme, jer sve se donosi konsenzusom, što je vrlo teško.

Željko Koščica: – Čekam odgovor.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Kao i uvijek do sada odgovor će biti u pismenom obliku.

Željko Koščica: – Sukladno članku 146., a vezano uz članak 143., a imate i u današnjem zapisniku na str. 22 kako gradonačelnik laže i obmanjuje javnost i Gradsko vijeće. Meni je već pun kufer već tih pismenih odgovora, koji ili su o prognozi vremena ili kao što vam ovdje piše, citirat ću: "sada neću dati već ću dati u pismenoj formi". Ništa, nula bodova, nema odgovora, pa do kada gospodo. Predsjedniče Gradskog vijeća i predsjedništvo, pa koji je dignitet Gradskog vijeća, pa kakav je to način, neka odgovori što god želi, ali neka se odgovori. Ovo nisu male stvari, kako ćemo to građanima objasniti, pa što radimo mi uopće više tu. Gospodo, gradonačelnik je rekao i stoji u zapisniku i usvojili ste ga i ništa, ni na ovo, ni na ono, pa do kada?

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče, gradonačelnik vam može dati odgovor pismenim putem i on će to učiniti, a ako na neko pitanje niste dobili odgovor ja ću utjecati na njega da vam odgovori na to. Po Poslovniku ima pravo da vam da pismeni odgovor.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Mogu samo zbog digniteta Gradskog vijeća reći da na sva pitanja koja sam dobio sam i dao odgovor. Prema tome, vijećnik može biti i ne mora biti zadovoljan, što se toga tiče. Ne odgovaram apsolutno, a što sam već ranije rekao i potvrđujem još jedanput, jer mislim da gradski vijećnici u prvom redu  predstavljaju ljude koji su ih izabrali i onda govorimo o nekakvoj konstruktivnoj kritici, doprinosu itd. O insinuacijama, bezobrazluku i drugim stvarima neću nikada odgovarati.

Željko Koščica: – Evo vidite kakav je to odnos, kada sam ja govorio o sudskoj presudi Stjepana Črnjaka, kada sam ja govorio o natječaju POU koje je Državna revizija podnijela, gradonačelnik kaže da je to ništa, da su to insinuacije. Gospodo draga, u Komunalcu se dešava kriminal, kriminal, gradonačelnik kao pojedinac je član Skupštine a vidite što radi, dogovara sve i svakako, predlaže ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, ovo što sada navodite nema nikakve veze s vašim..

Vijećniče, molim vas da se prema gradonačelniku kao instituciji obraćate biranim riječima, jer ne možete insinuirati i navoditi tu navode koje je vaše mišljenje, ali od većine vijećnika sigurno to ne stoji. Na kraju krajeva, građani su birali tog čovjeka i mislim da taj čovjek ima svoj dignitet pa vas zbog toga pozivam da se prema njemu i prema ostalim članovima Poglavarstva i ostalim vijećnicima ne obraćate na ovaj način.  

Željko Koščica: – Neću se svađati, neću povisivati ton, nije ovo vrijedno da ja gubim svoje živce, nekome će jednom doći iz guzice u glavu. Gospodo, ovdje lijepo piše da će gradonačelnik dati odgovor, a nije ga dao. Zamjenice Prohić ovo je bezobrazno, je, ali kako niste reagirali kada vas je nazvao gradonačelnik kokoši kada smo mi u kokošinjcu, a hvala Bogu još je uvijek kokošinjac iznad svinjca, a Gradsko vijeće je iznad Gradskog poglavarstva. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat i prelazi na rad prema usvojenom Dnevnom redu.  

