Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. Pitanje je za gradonačelnika - informacija o kirurškoj ambulanti. Znači, možemo li dobiti zadnju informaciju po njegovim saznanjima, koje su, što se događa i u kojoj fazi je?

Prijedlog - obzirom da smo uvrštenjem točke 3., odnosno točke 13b., a dobit ćemo tijekom sjednice Gradskog vijeća informacije o elementarnoj nepogodi na području našega grada i aktivnostima izvršne vlasti o saniranju štete i pomoći ugroženim građanima Vrbovca, Medsava i Savršćaka, moj prijedlog je da mi kao gradski vijećnici, a naravno i izvršna vlast koliko može pridonijeti, da se svi zajedno uključimo u pomoć našim ugroženim sugrađanima, a na vama je da razmislite da se na neki način uključimo financijski i na neki drugi način. Moj prijedlog je da se mi kao vijećnici u ovom mjesecu odreknemo naše vijećničke naknade u korist naših sugrađana.

Franjo Oslaković (HDZ):  - Imam dva pitanja. Na jednoj od posljednjih sjednica čuli smo da je u pripremi natječaj za zgradu PCS-a u Bregani pa me interesira u kojoj je fazi? Također smo čuli da se traži privatni investitor ili ideja za tržnicu u Bregani, pa me isto interesira u kojoj je to fazi?

Domagoj Puš (SDP): - Imam dva pitanja za pročelnika Kovačića. Na prošloj sjednici pitao sam može li se riješiti kosina kod DM-a pa mi je rečeno da će to biti rješavano tokom 9. mjeseca. Pošto je sada kraj pa me zanima u kojoj je to fazi?

Drugo pitanje se odnosi na Perkovčevu ulicu. Čisto me zanima da li napreduju radovi očekivanim tokom i brzinom?

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih dva pitanja. Prije svega htjela bih pohvaliti što je Samobor kao jedan turistički grad, nedugo nakon mijenjanja zakonske regulative oko ostvarivanja profita turističkih zajednica, uveo prodaju suvenira ovoga kraja te na taj način povećao turističku ponudu i na prodaju samih suvenira. Tako će svi oni koji posjete naš Grad moći otići iz Samobora s lijepom uspomenom u obliku suvenira, a ne samo sjećanja. Molila bih da nas se danas o tome detaljnije informira, kako je došlo do inicijative, koji su obrtnici uključeni i slično. Drugo, moram naglasiti da Grad Samobor pokazuje socijalnu osjetljivost prilikom razdoblja gospodarske krize te će, prema mojim saznanjima, sufinancirati kupnju udžbenika za djecu osnovnih i srednjih škola. Zanima me prema kojim kriterijima, u kojem iznosu i za koliko djece je predviđeno sufinanciranje? U nastavku ovog pitanja osvrnula bih se na sufinanciranje javnog prijevoza za srednjoškolce i studente pa molim detaljniju informaciju o tome.

Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih pitanje gradonačelniku kao jedinom članu Skupštine Komunalca. Zanima me u ime naših sugrađana, za koje kolegica prije mene tvrdi da je ova vlast socijalno osjetljiva, koliko se na parkiralištu kod bivše SAME mjesečno uprihođuje novaca i kolika je financijska korist Komunalca od te naplate parkirališta? Istovremeno, na drugom kraju ceste ljudi udaraju jedni druge s autima i skoro da ne dolazi do fizičkog obračuna i dolazi "pauk". Sada sam išla isto kroz to parkiralište na kojem je naplata, na lijevoj strani ispred ulaza u Konzum je dvanaest parkirnih mjesta punih, a na ovom drugom dijelu, na kojem se naplaćuje, je jedno mjesto popunjeno. Voljela bih dobiti odgovor da bi jednostavno kao vijećnik Grada Samobora mogla reći ljudima opravdani razlog zašto se išlo na tu naplatu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: -  Zamolio bih gradonačelnika i gradske službe da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor vijećnici Lindi Rossini Gajšak u vezi kirurške ambulante. Nemam novih informacija, ali se intenzivno radi na tome da se uključi župan Stjepan Kožić, kako bi se organizirao sastanak kod ravnatelja bolnice Sestara milosrdnica i kako bi se na licu mjesta razriješio problem. Inače sam ja vas prije nekoliko mjeseci pozvao da se aktivno uključite u rješavanje tog problema, kao stručna osoba, i da pomognete, no vi ste tada odgovorili da sam ja gradonačelnik, da je to moj posao. Eto, koristim priliku da vas još jedanput pozovem da se uključite u jedan tim koji bi zajednički rješavao taj problem, koji očito nadrasta ingerenciju Grada Samobora i vi to vrlo jako dobro znate.

Prijedlog - moram se očitovati po vašem prijedlogu. Vi se svi zajedno kao gradski vijećnici iz svih stranaka želite uključiti u pomoć. Subota, nedjelja i ponedjeljak, kada su bili najgori dani, poglavito u nedjelju navečer u kasnim noćnim satima kada je vodeni val dosegnuo vrhunac, po mojim informacijama, a kako sam ja i moji zamjenici bili gotovo cijelo vrijeme na terenu, nikoga od vas iz HSLS-a niti iz HDZ-a, pa niti iz ostalih stranaka dolje nisam vidio. Možda ste bili pa vam se ispričavam, a čuo sam da je bio jedino vijećnik Oslaković od svih ljudi ovdje nabrojanih. Jedan od vaših kolega vijećnika je bio životno ugrožen - Zdenko Cesnik je bio dva dana odsječen od svijeta pa kada ste željeli iskazati kolegijalnost mogli ste ga barem nazvati  i pitati kako je, jer do njega se nije moglo doći. No, dobro, to je na vama. Inače, što se tiče odricanja vijećničke naknade tu ja nemam ingerencije niti prava vama govoriti, to je na Gradskom vijeću i ukoliko vi to želite naravno da će svaka pomoć biti dobro došla.

Vijećniku Oslakoviću - natječaj za PC i one sve priče koje su bile je propao, jer je g. Mislav Maroević, odnosno njegova tvrtka Matis uslijed novinskih napisa, uslijed anonimnih dopisa koji su se slali u medije i ostale nekakve institucije, ocijenio da se vrši haranga na njega, da se vrši pritisak na njega zbog jedne stvari koja je i za Grad i za privatnog poduzetnika bila pozitivna. On očito odustaje od cijelog projekta, jer ne želi biti dio političkih igara. Tako da je to riješeno, odnosno riješeno negativno.

Što se tiče investitora za tržnicu u Bregani o tome se još uvijek vode razgovori, ali bojim se ukoliko će se od toga raditi političke konstrukcije da će to završiti, nažalost, slično.

Vijećnik Puš je postavio dva pitanja pročelniku Kovačiću pa molim pročelnika Kovačića da odgovori vijećniku Pušu pa ću ja onda nastaviti dalje.

Pročelnik Željko Kovačić: - Što se tiče rampe kod DM-a ista će bit rješena od strane Komunalca tijekom idućeg tjedna. Predmnijevam da će to biti do kraja 9. mjeseca ili početkom 10. mjeseca.

Što se tiče radova u Perkovčevoj ulici, završena je prva etapa, odnosno rekonstrukcija prometnice s rokom 5. 9., što znači 4 dana kasnije nego što je bilo dogovoreno, a izgradnja kanalizacije počela je s određenim zakašnjenjem. Radi se o izuzetno velikom profilu kanalizacijskih cijevi fi 140 i 120. Prošlogodišnji natječaj je poništen naknadno, iz razloga jer je novom projektnom dokumentacijom vezano za nivelaciju gradske mreže i kanalizacije bio predviđen veći profil nego što je bio ugovoren i projektnom dokumentacijom predviđen. Stoga je rađena izmjena projektne dokumentacije i promijenjen je projektni zadatak, raspisan je natječaj i radovi su počeli negdje početkom 8. mjeseca. Radi se o izuzetno velikim profilima i nismo zadovoljni s tvrtkom HVAR koja izvodi radove, odnosno dinamikom radova koje ona provodi. Mi imamo tjedne sastanke vezano za to gradilište, a radove je inače ugovorio Komunalac i nadzor nad istom izgradnjom obavlja Komunalac. Predmnijevamo da bi radovi na izgradnji kanalizacije trebali biti završeni do kraja idućeg tjedna, s time da vjerojatno neće biti završeni radovi na sanaciji prometnice, ali upozoravamo da paralelno s izgradnjom kanalizacije Zagrebački holding, odnosno podružnica Vodoopskrbe treba izvoditi radove na izgradnji vodoopskrbe, odnosno zamjene vodoopskrbnih cijevi u Perkovčevoj do Svetonedeljske i nastavku do Mirnovečke ulice, gdje ste možda primijetili da je u zadnjih tjedan dana došlo do dva puknuća cijevi kod Klare, odnosno jučer je ponovno došlo do procurenja vodovoda. Moram reći da je Zagrebački holding u takvoj situaciji da se jednostavno s njima apsolutno ništa ne može dogovoriti, a ono što se dogovori zbog situacije o izboru direktora jednostavno se ništa provesti ne može, izuzev nekih manji radnji koje su sada dogovorene, a vezano za rekonstrukciju vodovoda u Rudama, koji je trebao biti završen prije otvorenja dvorane, a tek će se sada početi raditi kroz koji dan. Tako da će se radovi nastaviti negdje početkom 10. mjeseca od strane Vodoopskrbe i biti vjerojatno završeni u roku od mjesec dana, a onda će se iduću godinu kompletna Svetonedeljska ulica i Mirnovečka ulica dovršiti za rekonstrukciju. Također, moram reći da s izvoditeljem radova nismo baš zadovoljni i da će se porazmisliti da li će u budućnosti moći dobiti toliko radova na području Samobora koliko su sada dobili po javnom natječaju, s obzirom da su uredno najjeftiniji ili jeftiniji od svih drugih izvođača koji se javljaju na natječaje. Komisija koja prati javnu nabavu ne priznaje dumping cijene, nego onaj koji je najjeftiniji taj se mora odabrati za izvoditelja radova.  

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvaljujem na pohvali vijećnici Gračanin za pozitivne pomake koji se događaju unutar ureda TZGS. Ja ne bih te zasluge za pohvale uzeo na sebe, već moram reći da je ideja i provedba bila isključivo na gđi Marijani Obad Slamar,  kojoj svaka čast. Naravno da smo mi prihvatili tu ideju i da se to pokazalo pozitivno i mislim da gđa koja mijenja gđu Zdravku Škugor Federbar radi svoj posao vrlo, vrlo kvalitetno i za očekivati je da će dobar dio pozitivnih ideja i pozitivnih projekata koje je ona osmislila i dalje ići u realizaciju. Hvala još jednom u moje i u njezino ime.

Što se tiče socijalne osjetljivosti za kupnju udžbenika i sufinanciranje javnog prijevoza zamolit ću pročelnika Fabeka da vam to detaljnije obrazloži.

Pročelnik Damir Fabek: - Zaključkom gradonačelnika je utvrđeno da pomoć na sufinanciranje za kupnju udžbenika imaju svi oni učenici, odnosno njihovi roditelji, čiji cenzus mjesečnih primanja po članu domaćinstva ne prelazi 1.500,00 kn. Ukupno je predano 266 zamolbi za 438 djece ili nešto više od 219.000,00 kn. Neke zamolbe prelaze cenzus kojeg sam ovdje spomenuo, a neke nisu pravovaljane. Pravovaljanih zamolbi ima ukupno 266 za 386 učenika samoborskih osnovnih škola, što ukupno iznosi 193.000,00 kn. To je ono što se tiče  sufinanciranja nabave udžbenika za učenike osnovnih škola.
Što se tiče sufinanciranja prijevoza za učenike srednjih škola i studente, Grad Samobor ima ugovor s koncesionarima do kraja ove godine, gdje sufinanciramo srednjoškolski pokaz u iznosu od 50% u vrijednosti kupljene markice, a studenski pokaz s 50,00 kn po preuzetoj markici. Moram spomenuti da smo mi dobili nedavno Zaključak Zagrebačke županije, vi znate da je Zagrebačka županija pred nekih tri godine imala osigurana 22 milijuna kuna za prijevoz učenika srednjih škola, a da za ovu školsku godinu od 1.09. do 30.06.2011. ima osigurano 2 milijuna kuna koje je podijelilo na 9 gradova i cca 17 općina u Zagrebačkoj županiji, od čega je po njihovim kriterijima Gradu Samoboru pripalo 143.000,00 kn ili mjesečno 14.300,00 kn za deset mjeseci. Mi ćemo vjerojatno po ovom principu do kraja konzumirati do kraja iduće godine, a to znači 50% za srednjoškolce i 50,00 kn za studente, a dalje je stvar mogućnosti proračuna, aktualne politike za koji će se model sufinanciranja odlučiti u 2011. godini.

 Gradonačelnik Krešo Beljak: - Intencija uvođenja dodatnih parkirališta koja se naplaćuju na području grada Samobora nije bila financijska dobit, nego je bilo rješavanje krizne situacije u vezi prometa u mirovanju na području grada Samobora. Mi smo imali situaciju da je parkiralište kod kina, gdje se naplaćuje, bilo poluprazno, dok je u isto vrijeme stotinjak metara udaljeno parkiralište kod bivše SAME bilo prepuno. Sada je situacija obrnuta, a sada nemam točne podatke o tome, to moram priznati, a tu je i direktor Komunalca koji također u ovom trenutku ne zna to napamet. Ukoliko je i smanjen opseg dobiti na naplati parkirališta kod SAME u svakom slučaju je višestruko povećan onaj kod parkirališta kod kina. Ja znam za taj problem koji se pojavljuje nešto niže, odnosno kod parkirališta Doma zdravlja. Vode se intenzivni razgovori, koji su s dr. Lovasićem, dok je bio ravnatelj Županijskog doma zdravlja, privedeni kraju i već je bilo praktički dogovoreno, no u međuvremenu je došlo do njegove smjene tako da se još uvijek razgovara da se regulira i promet u mirovanju na parkiralištu ispod Doma zdravlja, odnosno kod Caffe bara Monnet, koji je suvlasnik i suinvestitor izrade tog parkirališta. Dakle, dogovor oko svega toga mora biti s tri strane, Grad Samobor, odnosno Komunalac koji bi regulirao tamo naplatu, Dom zdravlja koji mora osigurati besplatno parkiranje za svoje pacijente, odnosno za korisnike i Caffe bara MONNET koji je sudjelovao u izgradnji i koji je izgradio djelomično to parkiralište. Ti pregovori se trenutno vode. Velim, bili su već pri kraju. Nažalost, vraćeni smo dva tri koraka unatrag, ali to ne znači da uskoro i taj problem neće biti riješen. Inače, kada govorimo o naplati parkiranja na području grada Samobora, razrađuje se konačna ideja koja bi trebala sljedećih mjeseci ili godinu dvije stupiti na snagu da se ukine gotovo kompletna naplata parkirališta na području cijeloga grada Samobora, što će postati logično i izvedivo izgradnjom novog autobusnog kolodvora, kada će se smjernice prometa premjestiti u pravcu novog kolodvora i kada se revitaliziraju područja bivše vojarne, kada će također na taj način biti rasterećen promet u mirovanju u samome centru. U tom trenutku naplata parkiranja bi ostala jedino u današnjoj prvoj zoni, a sve ostalo bi postala zona slobodnog besplatnog parkiranja. To je plan. Ja vjerujem da ćemo kroz godinu ili godinu i pol, najkasnije dvije godine, taj plan i ostvariti. Dakle, Samobor u svakom slučaju priprema prestanak naplate parkiranja, osim u samom strogom centru, a to je današnja prva zona, i svi znamo o čemu se radi.

Linda Rossini Gajšak: - Replika gradonačelniku vezano za kiruršku ambulantu. Zahvaljujem se na informaciji da nema novih informacija vezano za kiruršku ambulantu, unatoč svim nastojanjima koja se poduzimaju. No, nažalost, naši sugrađani skoro cijelu ovu kalendarsku godinu nemaju pristup kirurškoj ambulanti. Svakako ću ja osobno, HSLS i naši vanjski stručni suradnici izaći s prijedlogom mogućeg rješenja ove problematike, jer činjenica stoji da su sredstva osigurana i ne povlače se, a građani nemaju pristup kirurškoj ambulanti. 

Što se tiče pomoći našim sugrađanima ugroženima od poplave, nije mi jasno zašto gradonačelnik svaku inicijativu koja je pozitivna odmah okreće na negativno. Samo bih ga podsjetila na apele policije koja je javno pozvala građane da ne dolaze na poplavljena mjesta i na taj način dodatno još ne ugroze radnje koje se vrše. Naravno da gradonačelnik i njegovi zamjenici, kao i njihovi prethodnici, su bili na poplavljenim mjestima s građanima i to je nešto što mi očekujemo od njih i to je za svaku pohvalu. Moja inicijativa je bila u smislu da možda i Grad bude taj koji će dati inicijativu možda za jedan zajednički žiro-račun da se pomogne i da se prikupe sredstva od svih nas i svih građana koji mogu pomoći ugroženima te da se skupi jedna velika masa financijskih sredstva. Mislim da je važno da svatko može pomoći na svoj način, netko može pomoći u naravi, netko u radovima, netko može pomoći financijski, pa mislim da nije bitno da se tu prozivamo tko je bio, a tko nije bio. Ponavljam još jednom da je bio apel policije da se ne dolazi i dodatno ugrožavaju građani, jer vidimo kakva se tragedija dogodila na velikogoričkom području. Svakako ćemo ja i moje kolege dati obol i pomoći koliko možemo na svoj način.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: -  Samo bih dao odgovor na onaj dio što ste kao vijećnica predložili da ćemo to staviti pod 14. točkom dnevnog reda - Ostale informacije.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Poštovana vijećnice Gajšak, ne vidim gdje je tu politika, vi se igrate politike. Mi smo prije nekoliko mjeseci dogovorili i ja sam vas osobno pozvao da se priključite timu kao stručna osoba, kao liječnica, u rješavanju zajedničkog problema koji ne bi trebao imati veze s politikom, a vi to pretvarate u politiku i danas govorite da će HSLS izaći sa svojim prijedlogom. Što to znači? Da vi niste htjeli sudjelovati u zajedničkom timu svih stranaka, odnosno kompletne vlasti. To znači to i molim vas da me ne prekidate, molim vas da me ne prekidate, ne plašim vas.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim vas, ja kao predsjednik Gradskog vijeća mogu jedino prekidati nekoga kada govori, odnosno mogu mu oduzeti riječ. Stoga vas molim da se svi kulturno ponašamo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Nisam spominjao stranke, nego ste vi spomenuli stranke. Problem kirurške ambulante je problem građana Grada Samobora. Vi kao predstavničko tijelo, vi kao gradska vijećnica ste dužni, niste dužni, naravno, ali su vas građani izabrali za to da pomažete u rješavanju njihovog problema. Kako vi očigledno više znate o tome od mene, jer ste stručna osoba, hvala Bogu, ja sam vas pozvao ne pismeno nego usmeno. Pa što trebam, pisati pismeno, O.K., ako trebam, trebam, ali imali ste usmeni poziv da dođete kod mene i da zajednički napravimo tim koji će se baviti tim, jer očito je da to Grad Samobor sam ne može. Pogotovo ne može kada u Županiji postoji više stranaka od kojih jedni jesu za rješavanje, a drugi baš i nisu. No, vi sada izlazite sa svojim prijedlogom i to je vaše pravo.

Što se tiče apela da građani ne dolaze, taj apel sam osobno ja zamolio policiju da preko javnih medija da tu obavijest. No, vi niste obični građanin, vi ste predstavnik građana i svi gradski vijećnici su bili, hvala Bogu, dobro došli dati, ako nikakvu drugu onda moralnu pomoć. Znam da je bio vikend i da je bilo loše vrijeme, da je padala kiša i da se nikome nije izlazilo van, a ja ujedno mogu shvatiti da su rijetki došli. Sada vaša inicijativa u vezi zajedničkog žiro-računa i zajedničke pomoći u svakom slučaju je dobro došla i ja ju pozdravljam.

Vinko Kovačić (SDP): - Pitanje je vezano za prirez, a postavio bih ga gradonačelniku. Naime, svjedoci smo da je na državnom nivou situacija sve gora i financijski i gospodarski pa to vjerojatno generira i probleme za naš proračun. Zanima me da li će biti održivo stanje da se prirez ne uvodi dalje, odnosno da li će ostati odluka što se tiče prireza?
Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja. Na temelju čega je tvrtka Samoborka počela koristiti prostor bivše vojarne kao skladište i molio bih presliku ugovora o najmu tog prostora između Grada Samobora i tvrtke Samoborka.

Drugo, koliko je do sada od izbora do danas Odbor za turizam i ugostiteljstvo održao sjednica i koliko je dao korisnih prijedloga i inicijativa za razvoj i unapređenje samoborskog turizma i ugostiteljstva? Samo da pojasnim, upravo je to bilo ono glavno na čemu se rušio stari Odbor za turizam i ugostiteljstvo i birao se novi predsjednik i novi članovi tog odbora.

Anica Vraneković: - Samo sam htjela zahvaliti gradonačelniku na objašnjenju s kojim sam djelomično zadovoljna i to će biti krasno ako bude izvedeno. No, međutim, stanje je sada takvo kakvo je i sada stvarno ne znam što da odgovorim čovjeku koji izađe iz svog auta i ja izađem iz svog i pita me kuda da se parkiram da me ne digne "pauk" ili da ne dobijem kaznu od Komunalca, a idem u ambulantu i vjerojatno ću čekati dva do tri sata, a parkiralište ispred Doma zdravlja je prazno. To sam htjela znati. Mislim da je stvarno situacija da naši građani nemaju gdje parkirati u Samoboru, a da se ne naplaćuje.

Tomislav Masten (HDZ): - Moram priznati da komentari što se tiču kirurške ambulante u Samoboru kako neki na županiji jesu, a neki nisu, ne stoje, odnosno da svoju nesposobnost, prvo ukinućem, a danas nemogućnošću ponovno otvaranjem kirurške ambulante nemojmo svaljivati niti na županiju, ni na ministarstvo, ni na nikoga. Ako smo nesposobni treba to reći građanima da ne znamo raditi svoj posao, a ne zvati Lindu, ove ili one.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnika da ne komentira ostale odgovore po Poslovniku.

Tomislav Masten: - Kada ste kod takvog revnog držanja Poslovnika, molio bih vas da ga se inače držite, a ne samo kada vam to paše. Znam da nije zgodno pričati da ste nesposobni svi skupa kao garnitura, ali jeste, to građani već vide, pa i na primjeru kirurške ambulante. No, da se vratim na pitanja. Moje prvo pitanje bi bilo da mi se dostave ugovori o izvedenim građevinskim radovima u razdoblju 1.6.2009. do 1.9.2010. između Grada Samobora i Graditeljskog poduzeća Samobor i između Graditeljskog poduzeća Samobor i tvrtke Komunalac u 100% vlasništvu Grada Samobora. Nadam se unaprijed da to neće biti opet proglašeno osobnim podatkom zbog kojeg se ne mogu dobiti, kao što su proglašeni podaci o gradonačelnikovim prekovremenim satima.

Druga stvar koju bih pitao jest gdje je zapelo s GUP-om, odnosno koji su razlozi da je Komisija za praćenje donošenja GUP-a podnijela zajedničku ostavku gradonačelniku Grada Samobora, ako se ne varam, to je bilo 8.9.2010. g. i gdje smo sada s GUP-om,  s obzirom da je bilo rečeno da ćemo ga vidjeti na ovoj sjednici, ako se ne varam, prije par sjednica Gradskog vijeća.

Vinko Kovačić: - Ispravio bih netočan navod kolege Mastena, koji kaže da je ...

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zahvaljujem se vijećniku Kovačiću te vas molim da se ne krši Poslovnik, da ne moram oduzimati riječ.

Zlatko Korenčić (HNS): - Došlo je do problema oko prijevoza djece za školu Mihaela Šiloboda, Sv. Martin. Jedno devetero djece šofer proziva tko smije u autobus, a tko ne smije. To je problem već par godina, jer Područna škola Rakov Potok spada pod OŠ Sveta Nedelja i to sada ne razumijem našu pravnu službu. Štublin je Samoborac, a prije njega je bio Burić, da se to ne može riješiti. Autobus ide prazan, a djeca ne bi smjela ući u autobus, nego bi morala po Karlovačkoj cesti pretrčavati dva puta, a autobus stoji svakih par sto metara i kupi određeni broj djece, a drugi ne bi smjeli ući u autobus. Ne znam gdje je to sve stalo, jer to već traje par godina, a MO i roditelji su dali dopis da bi škola bila u nadležnosti OŠ Mihaela Šiloboda iz Svetog Martina, a sad se ne smiju djeca voziti nego bi trebali ekstra plaćati kartu za isti autobus. Znači, pol djece se smije voziti, a pol ne, pa tu logiku ne razumijem. Molio bih pismeni odgovor da ga mogu fotokopirati i dati roditeljima da vide zašto njihova djeca moraju plaćati prijevoz, a drugi ne moraju. Sada ne znam, da li Rakov Potok spada pod Samobor ili ne ili samo za financije spada pod Samobor, a pod ostalo ne znam?

Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje za resornog pročelnika. Dakle, kada možemo očekivati početak izgradnje vodovoda Gornja Dubrava Samoborska?

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Pitanje u svezi prireza. Znam da postoje određene ideje, određenih opozicijskih vijećnika da se to treba hitno uvesti, jer je situacija katastrofalna kakva je. No, dok je ova vlast prireza neće biti, a kad dođe neka druga vlast, onda će vjerojatno i ta mjera biti uvedena. Vijećniku Makarunu - po mojim informacijama tvrtka Samoborka ne koristi područje bivše vojarne, ne znam od kuda vam ta informacija, ali po mojim informacijama Samoborka ne koristi one hangare. Odbor za turizam i ugostiteljstvo - to ću zamoliti pročelnika Radovanića da da izvješće, jer ja doista ne znam podatke.

Pročelnik Željko Radovanić: - Nažalost, moram ovdje jasnom izrekom reći da je to Odbor koji se na ovaj način kako smo imenovali dva nova člana nije iza toga sastao, sastao se po sjednici i po zadaćama koje smo imali u dnevnom redu prošlih sjednica. Ovog momenta postoje određeni zaključci i zadaće koji idu prema TZGS i prema ovom odjelu, pa će se Odbor sazvati i sastati na poziv predsjednika Odbora, jer Odbor je Odbor ovog Gradskog vijeća, a ne gradonačelnika, niti pročelnika. Dakle, Odbor će se sastati u roku od dva do tri tjedna, kada će obraditi dva ili tri materijala, uključujući već materijal pripreme Fašnika za 2011. godinu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Vijećnici Vraneković zahvaljujem još jedamput na komentaru i nadam se da će taj problem, na kojem se intenzivno radi, biti uspješno i riješen. Svjestan sam tog problema, no, eto takvi su problemi uvijek mogući, nažalost, a oni koji bi najmanje trebali ispaštati to su pacijenti i korisnici Doma zdravlja i dalje ispaštaju, ali pokušat ćemo to pod hitno riješiti. Vijećniku Mastenu na njegov komentar o sposobnosti ili nesposobnosti - u usporedbi s vama ja moram vama priznati da sam ja doista nesposoban, za razliku od vas koji ste pet godina išli u gimnaziju, šesnaest godina studirali, uspjeli biti branitelj iz 1996. godine, zaposleni ste na radno mjesto bez javnog natječaja, bez određene kvalifikacije koju ste trebali zadovoljiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Predsjedniče, ja odgovaram na komentar o sposobnosti i nesposobnosti, hvalim vijećnika Mastena, koji je doista sposoban čovjek kada je sve to skupa uspio napraviti. Ja mu se divim i volio bih kada bi većina ljudi u Samoboru i državi bili sposobni kao on. Iskreno vam se divim, to što ste vi postigli doista je vrijedno svake pažnje i svakog poštovanja. U usporedbi s vama ja sam doista nesposoban čovjek. Što se tiče ugovora, zamolit ću pročelnika Kovačića, pošto ja doista ne znam, a tu je direktor Komunalca, ugovori s poduzećem GP Samobor, to ste tražili, a ja ću dati odgovor u svezi GUP-a.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za ugovore za radove koje izvodi GP Samobor za Komunalac i Grad Samobor dostavit ćemo vam kopije ugovora u pismenom dopisu kada istražimo točno koliko se radova izvodi i koliko ugovora postoji. Sada neću govoriti napamet, jer sada ne znam i nema smisla da sada gatamo.

Što se tiče vojarne, istu koristi TD Plenus d.o.o i dobit ćete ugovor, a uskoro će koristiti i Pirotehnika Mirnovec za period do Nove godine, s obzirom da ćemo ipak ubrati neke prihode, a mi i dalje imamo stalne troškove u vojarni za vrijeme održavanja ili posjeda te iste vojarne, kao i kod drugih objekata koje održavamo, a nemamo zakupce ili nemamo koristi od toga što ih Grad održava, upravlja s njima i na neki drugi način raspolaže.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Općenito o GUP-u bi mogli govoriti da su stvari zapele, ali mogu u nekoliko rečenica objasniti točno o čemu se radi. Komisija koja je podnijela ostavku, odnosno koja je imenovana na moju inicijativu, jer uslijed učestalih primjedbi stručnjaka s područja Grada Samobora, prvenstveno g. Ivanščaka, g. Šavara i ostalih koji su bili imenovani u tu Komisiju, koji su glasno i tajno pričali da se u GUP-u rade razno-razne mešetarije, ne sada nego još za vrijeme prijašnjih vlasti, što vi vrlo dobro svi skupa znate, koje su se pojavljivale na svim javnim raspravama. Ja sam te ljude sazvao i dao im puno povjerenje, kako se radi o struci, da izrade svoj prijedlog izmjena GUP-a. Jedina stvar koju sam tražio od njih da se na području šest mjesnih odbora Grada Samobora na bilo koji način dokine daljnja mogućnost izgradnje stambenih naselja. To je bio jedini naputak od mene kao političara prema stručnom timu koji je trebao pomoći u izradi izmjene GUP-a. Kada je prijedlog došao i prošao proceduru viđeno je da se oni moga osnovnog naputka nisu držali, odnosno da ga nisu ispoštivali i naravno da onda s takvim ljudima koji nisu napravili ono što se od njih tražilo nemamo više dalje što razgovarati. Velikim područjem oko novog autobusnog kolodvora su jednostavno dopustili tim GUP-om daljnju izgradnju višestambenih naselja, četverokatnica itd., itd. To je sve ono protiv čega se ova politika koju ja predstavljam, a čvrsto vjerujem koju predstavlja i SDP i HNS, bori tako da daljnja suradnja s tim ljudima, iako nije bila niti potrebna u početku, je dalje postala nemoguća. Nakon toga su oni preduhitrili svoje vlastito razrješavanje ostavkom koja je jednostavno primljena na znanje i prihvaćena. 

Inače, GUP je u završnoj fazi, odnosno izrađen je prijedlog i danas uoči ove sjednice Gradskog vijeća su svi relevantni faktori koji odlučuju o prijedlogu izmjena GUP-a prema ovom Gradskom vijeću se konačno usuglasili, no, međutim morat ćemo ponoviti proceduru kako ne bi došlo kasnije do nekakvih prijava, do nekakvih poteškoća oko određenih investitora, koji su, naravno, kivni, jer su namjeravali raditi nešto i kupovali zemljište kojim je bilo predviđeno prema nekim starim planovima izgradnja obiteljskih kuća, pa im je bivša vlast to prenamjenjivala u područja gdje se mogu raditi četvorokatnice itd., itd., da sada ne govorimo da se sve te komplikacije izbjegnu ponovit će se procedura, ponovit će se javna rasprava, ali izmjene GUP-a će do kraja godine biti donesene. Paralelno s tim izmjenama ići će izmjene PP tako da se ne gubi na vremenu i do kraja ove godine će prijedlog izmjena GUP-a biti pred ovim Gradskim vijećem.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih da se odgovori na pitanje u svezi vodovoda i prijevoza učenika Sv. Martin pod Okićem.

Pročelnik Željko Kovačić: - U pripremi je tender dokumentacija za izgradnju vodovoda u Gornjoj Dubravi i postupak izvlaštenja koji je u tijeku pred Uredom državne uprave za izgradnju buduće vodospreme, odnosno crpne stanice, s obzirom da nismo mogli utvrditi koji su stvarni vlasnici čestice pa se mora provesti postupak putem izvlaštenja. Natječaj bi bio već objavljen pred desetak ili dvadesetak dana, ali moram opet reći da nam stručne službe Holdinga još uvijek nisu ovjerile tender dokumentaciju, a moraju ga oni ovjeriti, u protivnom kada se radovi izvedu neće preuzeti isti objekt. Holding je u iščekivanju novih direktora.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Poštovani vijećniče Korenčić, vi ste u potpunosti u pravu. Pojavile su se određene nejasnoće oko prijevoza školske djece. Te nejasnoće su se pojavile još u šestom mjesecu, kada je bilo dogovoreno da se nastavna godina zaključno s 15.06. završi bez otvaranja nekakvih problema i bilo je da će se preko ljeta sve nesuglasice s javnim prijevoznikom koji obavlja tu djelatnost dogovoriti, kako bi se izbjegli problemi koji su već prije postojali početkom nove nastavne godine. Kako se to nije iz objektivnih razloga dogodilo, onda su se problemi pojavili na način da je koncesionar jednostavno pokušao ucjenjivati Grad preko leđa školske djece, kojim je nekima bio dopušten ulaz, a nekima nije. Nakon telefonskih poziva ta problematika je opet aktualizirana i na tome se, nadam se, ovaj puta uspješno pregovara, a pregovore vodi pročelnik Fabek pa ću zamoliti njega da vam to obrazloži dalje.

Pročelnik Damir Fabek: - Vijećnik Korenčić kada spominje devet učenika misli na učenike koji po mreži škola koje je donijelo ovo Gradsko vijeće, odnosno po upisnom području pripadaju PŠ Rakov Potok. Sada ću to malo pojasniti. Mi u Samoboru imamo pet osnovnih škola i deset područnih škola. Intencija ove uprave je da zadrži postojeće područne škole, znači gdje god je to moguće i gdje god imamo određeni broj upisane djece ili učenika u te područne škole. S obzirom da je tu malo miješani sustav i da mi već godinama radimo na tome da PŠ Rakov Potok pripojimo OŠ Mihaela Šiloboda iz Sv. Martina, nažalost to nije sve u našoj nadležnosti i ne donosimo sami mi odluke o tome, nego ministarstvo i županija. To smo već pričali da nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi pa je to i jedini razlog u ovom trenutku zbog čega se nije došlo dalje od samog početka. Znači, mi imamo područne i matične škole i imamo upisna područja, niži razredi iz Rakov Potoka idu u PŠ Rakov Potok. Stav Kolegija i gradske uprave, a mislim i aktualne politike, da mi područne škole zadržimo i želim reći da onaj tko pripada u područnu školu taj tu područnu školu treba i polaziti ili ćemo ju zatvoriti. Vijećnik Korenčić se pred nekoliko godina sam zalagao da ovaj Grad, bez obzira što mu nije zakonska obveza, uloži cca 130.000,00 kn u centralno grijanje PŠ Rakov Potok, upravo s intencijom da tu školu zadržimo i da tamo živi i dalje nastava. Problem učenika ili roditelja koji žele slati svoju djecu u nepripadajuću školu nije samo u Rakovom Potoku, jer mi imamo sličnu situaciju u Hrastini, Farkaševcu, Domaslovcu, gdje imamo područnu školu koja otprilike ima petnaestak učenika, a imamo matične škole OŠ Samobor i Bogumil Toni koje su iznad ili negdje na granici državnog standarda s brojem učenika u razredu. Normalno da je naša intencija da zadržimo učenike u područnim školama gdje oni pripadaju, a ne da ih guramo prema matičnim školama. Ti roditelji po zakonu nemaju pravo na besplatan prijevoz sukladno članku 69. Zakona o obrazovanju osnovnih i srednjih škola, nemaju pravo na prijevoz od strane osnivača. Roditelj, ako ima mjesta u razredu, po Ustavu može upisati svoje dijete u koju god školu želi, ali osnivač nije dužan plaćati troškove prijevoza. Ako se roditelj odluči da šalje svoje dijete u matičnu školu M. Šilobod, a ona pripada u Rakov Potok, može ako ima mjesta, ponovno ponavljam, ali roditelj treba snositi troškove prijevoza.

Boris Makarun: - Evo, vrlo kratko odgovor gradonačelniku. Informaciju sam dobio od jednog djelatnika iz Samoborke, a sada sam saznao nešto novo da je korisnik prostora firma Plenus, koja je inače u vlasništvu Ivana Kodrića, a Željko Kodrić je prokurator te firme, pa ću malo preimenovati svoje pitanje. Dakle, molio bih ugovore svih korisnika prostora u Vojarni.
Tomislav Masten: - Nisam zadovoljan sa svojim odgovorom. Moram reći da kada gradonačelnik govori o sposobnostima i nesposobnostima činjenica je da je on u nečem sposobniji od mene, a to su provale u automobile, u pet automobila.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnika, vijećniče oduzet ću vam riječ ako ćete dalje tako nastaviti. Ovdje sada nećemo razgovarati da je netko mogao ili netko nešto nije mogao. Znači, ako netko nešto napravi, nešto krivo, onda ćemo svi za njim. Zamolio bih, ako želite po Poslovniku, možete izraziti svoje nezadovoljstvo odgovorom, ali ne možete dalje o tome raspravljati. Dat ću vam riječ ako nećete na takav način dalje nastaviti.

Tomislav Masten: - Ponovno imamo kriterije kako nam se svidi. Ne možemo raspravljati o tome nekima da nekima ne. Ja znam da vama to ne odgovara, rekao sam vam to i zadnji puta, gradonačelnik vam je poslodavac, to mi je jasno.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnika, jer bili ste tu prisutni kada sam oduzeo i riječ gradonačelniku. Imamo još tri minute Aktualnog sata, izvolite.

Tomislav Masten: - Za vijećnike vrijedi Poslovnik, to je uobičajeno, ali vidim da za ostale ne. Što se tiče GUP-a pitao sam razloge koje je Komisija navela u svojoj ostavci, to me zanima. Gradonačelnikovo viđenje višestambene, obične izgradnje i demagogija o tome tko je kome prenamjenjivao zemlju vidim danas što se GUP-om događa, pustimo sada to. Pitao sam, izrijekom pitao, znači ne dvosmisleno, nedvosmisleno itd., jasno mi je da netko ne može godinu i pol donijeti GUP i znam zašto ga ne može donijeti, ali pustimo to. Interesira me da se izrijekom pročita ovdje zašto su ti ljudi podnijeli ostavku? Gradonačelnik ih je sam proglasio stručnom javnošću Grada Samobora i u ovom svoj odgovoru, pa nam neka netko pročita zašto su ti ljudi podnijeli ostavku. Ja imam ostavku kod sebe pa znam zašto su je podnijeli, pa da ova priča od gradonačelnika ne drži baš pretjerano vodu, ali neka nam to on kaže, jer nema smisla da ja to čitam.

Zlatko Korenčić: - Samo bih nadopunio, jer mislim da vijećnici vjerojatno ne znaju gdje je škola u Rakovom Potoku, ona je u katastarskoj općini Horvati, Novi Zagreb i sva djeca moraju dva puta pretrčavati Karlovačku cestu. Jedno, križanje nije semaforizirano. Drugo, na tom istom križanju dvoje djece je zgaženo već, jedan je bez jedne noge, a drugi ima pol. Da se to sada otvara nova linija, ne, nego autobus stoji na stanici i djeca ne smiju u njega, pa mi sada objasnite po kojoj je to logici. Tražio jesam da se škola u Rakovom Potoku uredi, ali ako ide autobus, a djeca moraju ići pješice i pretrčavati dva puta Karlovačku cestu, a autobus ide za Sveti Martin poluprazan, a djeca se ne bi smjela voziti. Lijepo molim pismeno korektno objašnjenje da ja to roditeljima podijelim.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Još samo da da odgovor gradonačelnik i s time ćemo završiti Aktualni sat.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Možda se nismo dobro razumjeli. Komisiju sam imenovao ja, kao tijelo koje bi trebalo pomoći meni. Ova ostavka koju vi imate i koju sam dobio je post festum. Ta Komisija je de facto raspuštena nekoliko mjeseci prije ostavke. Reći ću vam samo par detalja. Kada je izrađen prijedlog GUP-a na njega je stiglo 80-tak primjedbi, od tih 80 primjedbi barem 20 primjedbi je podnio čovjek koji je radio na izradi GUP-a, g. Miroslav Ivanščak. O čemu mi onda dalje pričamo?! O čemu da pričamo dalje kada čovjek koji je radio na GUP-u ima primjedbe na svoj rad, to je jedna stvar. Druga stvar, ukoliko je politika rekla da nema izgradnje stambenih naselja, nema četverokatnica, a g. Ivanščak, koji je inicijator ove sve skupine, mene uvjerava da nisam upravu, jer on misli da bi to ipak trebalo biti. Onda sam mu ja rekao: "G. Ivanščak, izvolite se vi kandidirati na izborima sa svojim idejama i svojom politikom da bi trebala daljnja stambena naselja, pa radite kako god hoćete". Inače što se tiče GUP-a i nedonošenja GUP-a, moram reći da je GUP koji je donijela bivša vlast toliko devastirala grad Samobor, što se danas vidi s izgradnjom tih naselja i da imamo problema i s kapacitetima vrtića, kapacitetima škola, prometnim problemima itd., itd. Tako što se tiče toga, eto, moram reći da je g. Masten i tu puno sposobniji od mene, jer je uspio napraviti, odnosno urediti gotovo tisuću stanova na području Grada Samobora.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Želim konstatirati da su nam se pridružili vijećnici Roland Gajšak i Mira Čebušnik pa su sada prisutna 24 vijećnika.

Tomislav Masten: - Moram opet konstatirati svoje nezadovoljstvo odgovorom. Ovo što gradonačelnik priča, gradonačelnik priča jer on stvarno o urbanizmu stvarno ne zna ništa i to što priča, priča napamet kao i obično i ne zna ni izbrojati stanove itd., ali pitao sam da mi kaže razlog zbog čega je Komisija podnijela ostavku i opet gradonačelnik govori neistinu, jer je razriješio Komisiju 15.09.2010., a priča da su oni već davno razriješeni. Dajte nam navedite razloge koje su oni naveli u svojoj ostavci, ako vas nije sram ovdje pred ovim Gradskim vijećem i građanima Grada Samobora.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Vijećniče Masten, vi imate pravo izraziti svoje nezadovoljstvo odgovorom na postavljeno pitanje, pa bih sada samo zamolio gradonačelnika da uzme riječ i s time ćemo završiti Aktualni sat, a poslije se možete tu vani u pauzi i razgovarati.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvaljujem vijećniku Mastenu što me upozorio na moju nestručnost. Ja, kao profesor geografije, sam dvije godine slušao na fakultetu prostorno planiranje, pa sam sto posto siguran da je vijećnik Masten sa svojih 16 godina studiranja na političkim znanostima.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika..., i ovim završavamo Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat i prelazi se na rad po usvojenom Dnevnom redu.         

