Aktualni sat s 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 13. studenoga 2014. 
Vjeran Štublin (HDZ): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje vezano je uz inicijativu stanara Dijanićeve ulice koje mi je stiglo mailom. Molim informaciju da li je moguće u toj ulici postaviti uspornike, odnosno da li je takva inicijativa došla do upravnog odjela i, ako je, da li je što po njoj postupano te koja je procedura da se takva stvar odradi? 
Drugo pitanje, zanima me informacija, s obzirom da je sada trenutno dosta aktualna situacija u medijima vezano uz situaciju u našem susjednom Gradu Zagrebu pritvaranje gradonačelnika i određenih ljudi iz Grada, a vezano između ostalog za ugovor s firmom Cezar d.o.o. Zanima me samo informacija, ne prejudiciram ništa, s obzirom da je Komunalac u petom mjesecu izvijestio da je sklopio ugovor na 1.350.000,00 kn upravo s tom firmom. Zanima me kako je prošao postupak te javne nabave, jer su zbog takvog postupka neki ljudi tamo zatvoreni, pa da li je taj postupak proveden sukladno zakonu? To me zanima kao informacija. 
Treće, kao prijedlog na pretprošloj sjednici smo razgovarali vezano uz situaciju u NK Samobor i gradonačelnik me tada pozvao da se uključim u upravu kluba. Molim da me se informira na koji način se mogu uključiti u upravu? Želio bih pomoći svojim znanjem i voljom, kao roditelj dvoje klinaca koji tamo treniraju nogomet da se uključim u rad Uprave NK Samobor.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Andrija Noršić te su sada nazočna 22 vijećnika. 
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jednu zahvalu. Zahvaljujem se u ime stanovnika Lijevog Okićkog odvojka što se isti asfaltirao. Posebno zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika Stancu koji je dobrom komunikacijom na moje vijećničko pitanje na neki način malo umirio stanare da se radi uistinu o nekim opravdanim razlozima i nekim tehničkim stvarima koje su bile prepreka da se odvojak ne asfaltira prije, pa zahvaljujem njemu i mjerodavnom komunalnom odjelu.
Dobila sam upite od roditelja učenika Područne škole u Mirovcu, a to je pitanje za zamjenika gradonačelnika Stanca, s obzirom da je on bio s njima na razgovoru. U kojem se pravcu razvijaju zahtjevi koje vam je iznijela osobno profesorica Maja Šikić, vezani za uređenje okoliša škole u vidu podrške za projekt botaničkog vrta za nastavu u prirodi, zaštitnu ogradu, kontejnere za otpad i kante za smeće?
Drugo pitanje je za pročelnika Frankića vezano za projekte Tehnopolisa. Hoće li se projekt ponovno prijaviti za novi natječaj koji ministarstvo raspisuje krajem godine te možete li nam reći zašto projekt nije prošao na natječaju i koja su vam oni dali obrazloženja za isto?
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor na pitanje cijenjenog vijećnika Štublina što se tiče Dijanićeve ulice, po mojim informacijama, a kontaktirao sam pročelnika Župančića, nije došao nikakav službeni zahtjev. 

Uspornici prometa su inače dosta velik problem, odnosno nisu problem oni nego je problem puno zahtjeva. Mi smo, kao što znate, imali tribine gradonačelnika u sva 44 mjesna odbora, a planiramo to proširiti naravno i na grad i vidjet ćemo kako će to ići, i gotovo da nije bilo tribine na kojoj nije bio postavljen zahtjev za izgradnju uspornika prometa, barem tri, tako je bilo rečeno. Tako da je to velik problem pa vjerujem da niti ja a niti vi ne želimo da Samobor postane grad uspornika prometa. Dijanićeva ulica, meni je osobno žao ako su tamo problemi u prometu, ali sigurno nisu veći nego je to slučaj u Jelačićevoj, Mirnovečkoj, Ulici Petra Krešimira IV., Hrastinskoj  itd. Dakle, na cijelom nizu naših prometnica isti problem pa jedino mogu prozvati naše stanovnike, jednu manjinu koja neodgovorno upravlja svojim vozilima. Nažalost, prije nekoliko dana smo imali tragičan slučaj pogibije pješaka, pa da se koncentriraju i da pažljivo voze, a zamolit ću, naravno, i policiju da uspostave što veću kontrolu, koliko se može. Uspornici prometa idu svojim tempom, ali tempom želja stanovnika jednostavno je nemoguće udovoljiti svima. Službeni zahtjev nije došao, a ako dođe stavit ćemo ga u razmatranje.

Odgovor na drugo pitanje, odnosno uz ugovor koji Komunalac d.o.o. ima s firmom Cezar. Naravno, čim je došlo do situacije u Gradu Zagrebu, naravno da smo prvo to prekontrolirali, a po mojim informacijama, iako ja nisam član Skupštine, sve je provedeno u skladu sa zakonom, nitko nikoga još nije pozvao na nikakve obavijesne razgovore. Na natječaj se javila jedna jedina tvrtka, i to je ta koja jest i potpisan je ugovor u skladu s onim što smo dobili kao naputak od strane ministarstva, odnosno sa zakonskim odredbama. Naime, bili smo prisiljeni ići u tu cijelu priču i vjerojatno isto kao i Grad Zagreb, jer nas je jednostavno ministarstvo na to prisililo. Je li bilo kakvih problema? Mislim da nije i mislim da ljudi u Komunalcu koji rade javnu nabavu da su napravili svoj posao kako se spada i to je to.

Što se tiče Područne škole Mirnovec to ću moliti zamjenika Stanca da odgovori, a odgovor u svezi Tehnopolisa dat će pročelnik Frankić.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Dat ću odgovor na postavljeno pitanje uvaženoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak. Točno je da je bilo na tribini u Mirnovcu, odnosno MO Mala i Velika Rakovica, zahtjev OŠ Bogumila Tonija, odnosno PŠ Mirnovec za nekim aktivnostima koji bi se trebale napraviti oko dječjih igrališta, odnosno oko postavljanja te zaštitne mreže i postavljanje kontejnera za selekcioniranje komunalnog otpada negdje u blizini te škole. Što se tiče tih kontejnera, mi imamo u programu zelene otoke i jedan od glavnih preduvjeta je da se nađe lokacija i da Grad Samobor, odnosno trgovačko društvo Komunalac postavi ta tri, odnosno četiri kontejnera, ako ima mjesta, jer smo uveli nove kontejnere za skupljanje tekstila. Što se tiče ograde oko samog dječjeg igrališta, odnosno te zaštitne mreže, pa i to je, naravno, moguće napraviti i staviti u program komunalnih aktivnosti u 2015. godini. Taj sav materijal ne znam da li je Upravni odjel za društvene djelatnosti zaprimio od profesorice Maje Šikić. Znači je, tako da je sve u redu s njezinim prijedlozima i naravno da ćemo mi kao što smo i prijašnjih godina u dogovoru s ravnateljicom OŠ Bogumila Tonija, gdje je Grad Samobor izašao ususret i asfaltirao kompletno na novo dječje igralište, tako da će se i kod ovih njezinih prijedloga izaći maksimalno ususret, naravno u onim financijskim okvirima koje Grad Samobor bude imao u 2015. godini.

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Vezano uz projekt Mali tehnopolis Samobor, kao što vam je poznato, projekt je odbijen sa slabom ocjenom ministarstva, rečeno je da on ne bi kao takav povećao regionalnu konkurentnost i zapošljavanje. Mi imamo pripremljenu dokumentaciju, odluku Kolegija i gradonačelnika da se na projekt prilikom njegovog sljedećeg natječaja prijavimo. Očekujemo da bi objava tog natječaja bila negdje početkom 2015. godine i sve je za to spremno.

Vjeran Štublin: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru i moram priznati da sam zadovoljan s odgovorom na postavljeno drugo pitanje. Uputit ću stanare Dijanićeve ulice da se obrate službeno Gradu, ali nisam dobio odgovor na upit vezano za NK Samobor.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Meni je izuzetno drago što se, eto, predstavnici opozicijskih stranaka uključuju u rad. Napravit ćemo sve u dogovoru s predsjednikom kluba. Mene, iskreno, nikada nije ni bilo tamo, ali da se uključiti i siguran sam da ćete i sa županijske razine isto tako pomoći pa mi je baš izuzetno drago.

Boris Makarun (HDZ): - Moje prvo pitanje vezano je uz dvorac Wagner. Znamo da je to najstariji park koji se u novije vrijeme, gotovo u centru grada, pretvorio u šikaru, leglo zmija i okupljalište narkomana. Premda znam da su tu nerazjašnjeni imovinsko-pravni odnosi, ipak ću postaviti pitanje. Što Grad planira poduzeti da se barem jednom godišnje počisti i pokosi taj park, jer ovo kako sada izgleda je tragedija?

Drugo pitanje vezano je uz postavljanje limitatora na potrošnju električne struje na rukometnom igralištu u Svetom Martinu, iako i u užoj okolici ima nekoliko igrališta koja imaju rasvjetu, ni na jednom nema limitatora. Pitam zbog čega je to učinjeno i da li je to vezano uz predsjednika mjesnog odbora koji je iz HDZ-a, jer je dosta aktivan u radu i ponekad zna nastupiti onako kako se to nekima ne sviđa, pa  ako je to vezano uz njega, onda je to jako žalosno.
Anica Vraneković (HDZ): - Nemam pitanja, jer sam umorna od pitanja, nego samo jednu obavijest, naravno vezano za Vidikovac. Konačno je 20. listopada 2014. godine napravljeno snimanje geodeta koji radi za Grad, uz asistenciju policije i sudske ovršiteljice. Ništa se poslije toga nije promijenilo - prepreka, zapreka, nelegalni znak, lanac stoje i dalje, tako kako stoji, pa to sada dajem kao informaciju. Bila sam na tribini i zamjenik Stanec mi je rekao da to nije bilo pitanje za tribinu. Usput moram reći da Mjesni odbor nije imao nikakvu reakciju na to. Dobro, to je samo informacija i nadam se da će to sada ići malo brže nego što je do sada išlo, jer je godina dana iza nas i mi stvarno nemamo više strpljenja čekati i u takvim uvjetima živjeti. Ispričavam se ako sam uzela vrijeme, ali nama je to vrlo bitno i bilo tko od vas da živi u takvim uvjetima ili da barem netko iz Grada dođe pogledati kako to izgleda, te se nadamo da će to sada malo brže ići.  

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Park sekvoja, inače botanički vrt, nekada je ona kurija bila u vlasništvu nekog pomorca koji je onda i donio sve te sadnice. Imamo doista jedinstven park i, nažalost, sramota je naravno i za Grad Samobor i za vlasnike, što se dogodilo s tim. Kratka priča, vjerojatno znate, poznati jedan zagrebački poduzetnik privatnik, da sada ne spominjemo imena, kupio je to, pa založio, pa pobjegao, pa se vratio itd., itd. Privatno je to vlasništvo, nažalost, i ne možemo puno tu napraviti. Inače, kada bi mogli kontaktirati s vlasnicima doista sam siguran da bi imali jedan spektakularan park kakvog nema u Hrvatskoj. Eto, nažalost, situacija je takva, pa ponavljam, nažalost nije samo taj park, imamo ih još dosta, nekadašnji dvorac Bistrac koji je u sličnoj situaciji. Imamo čak ponudu za kuriju Mirnovec da ju preuzmemo praktički besplatno, ali ne znamo što bi s njom, jer to iziskuje jako puno troškova, a Grad Samobor tih sredstava nema. Vidjet ćemo u budućnosti što će se dešavati, možda promjeni vlasnika, jer je ono stvarno vrlo, vrlo kvalitetna pozicija pa se možda tamo nešto i pokrene.

Odgovor na drugo pitanje, ne znam da li je potrebno uopće ga davati, jer mislim da je to čista provokacija. Predsjednik Mjesnog odbora je aktivan? On je jedini koji nije aktivan, to je jedini predsjednik mjesnog odbora, a ima ih 52, koji nije aktivan. Jedini je koji nije htio potpisati dokument o fiskalnoj odgovornosti, a što je zakonska obaveza, jer se pravi pametan i kaže ne budem ja ništa potpisivao. Što je to aktivno? To nije aktivno, on je najneaktivniji, jedini koji ništa ne radi. Priča s limitatorima je čista provokacija, a to vijećnik Makarun jako dobro zna. To je čista provokacija. Pa što bi mi postavljali limitatore sami sebi, pa što bi bili ludi?! Elektra nas je prisilila na to i Elektra je postavila limitatore da bi plaćali zakup snage, a to vijećnik Makarun jako dobro zna. Na moj pokušaj odgovora na tribini Mjesnog odbora došlo je skoro do fizičkog obračuna, jer "vi ste nama ugradili limitatore, jer smo mi iz HDZ-a". Molim vas lijepo, sami sebi bi limitatore išli ugrađivati tako da moramo plaćati zakup snage da bi imali javnu rasvjetu. Očito je to da to nekomu ništa ne znači. Da, Elektra je krenula nakon dugo niza godina puštanja i puštanja, nošenja vreća novaca premijeru koji je sada u zatvoru, a znate i sami kako je to išlo, krenula je sa štednjom, tako da ugrađuju limitatore tamo gdje oni misle da bi trebalo. Morali smo platiti, između ostalog ovo Gradsko vijeće je bilo obaviješteno, 350.000 kn za ono na Trgu Matice hrvatske da bi imali lunapark za vrijeme Fašnika. Nikad se to nije plaćalo, došlo je u vrijeme najveće krize, 350.000 kn. Zar bi mi sami sebi išli limitatore ugrađivati? Ne znam da li se uopće isplati odgovarati na to pitanje.

Ovo, što se tiče Male Rakovice, meni je osobno žao što se to tako događa. Pokušao sam osobno urgirati na g. Vranekovića a on je samo uz smijeh rekao to nije tvoj problem, pusti, sve je u redu, sve je pod kontrolom. Pokušao sam ići ljudski, prijateljski, pa daj pusti, pa što ti to znači, itd., itd., ali očito je situacija takva kakva je. Žao mi je što je do toga došlo i moram reći da to nije jedini slučaj, da ne bi mislili da ste usamljeni. Imamo, ako je netko gledao emisiju Što vas žulja, gotovo identičan slučaj u Cerju, imamo ih još posvuda, nekoga pusti, nekoga ne itd. To je isto rezultat nebrige državne uprave prije svega, jer zakonski nije riješeno. Da su sve prometnice automatski u vlasništvu lokalnih uprava ili bilo koga drugoga, onda tih problema ne bi bilo. Ovako je puno cesta napravljeno preko privatnog posjeda, nije se gledalo, za vrijeme bivše države znate kako se radilo, povučena je bila cesta, a koga je bilo briga za papire ili bilo što. Tako kako je je i onda su tu sada, naravno, problemi. Žao mi je što je to tako, mi smo napravili sve što smo mogli, a kako će završiti ja se nadam pozitivno po vas. 

Boris Makarun: - Gradonačelniče, ne znam zašto svaki puta na ovom Vijeću kada se neko pitanje postavi, a koje možda ne odgovara vama ili nekome, to se naziva provokacijom. Meni je drago da ste bili na tribini u Galgovu i kada ste vidjeli da te provokacije koja sam ja tu postavljao pitanja su život, i ovo je život, pa zašto ni na jednom igralištu nema limitatora osim na igralištu u Svetom Martinu, kao da tu jedino djeluje rukometni klub. Sigurno nisam to ja tražio nego rukometaši. Pitanje je postavljeno ispred rukometaša, a ne ispred predsjednika Mjesnog odbora.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - I sada budete rekli vijećniče Makarun da nije provokacija, što moram ponoviti da nismo mi postavljali limitatore, nego ih je postavljao HEP protivno našoj volji. Pa nismo ludi da sami sebi izbijamo novce iz džepova. Stavili su limitatore da bi Grad Samobor morao zakupljivati dodatnu snagu. Pa što ćemo raditi za HEP i sami sebi limitatore postavljati? Ako to ne možete shvatiti, ja stvarno ne vidim o čemu bi više pričali, o čemu da pričamo onda. Ako to nije provokacija, onda što je provokacija? To je isto kao da ja vas pitam zbog čega ste platiti kaznu za prometni prekršaj. Pa niste sami sebi naplatili prekršaj, valjda ga je netko naplatio. I da ja sada uporno insistiram na tome i da vas pitam zašto ste vijećniče Makarun platili kaznu za prometni prekršaj, a vi znate da vam je to napisala policija ili komunalno redarstvo, onda je to provokacija, nemojte se ljutiti, jer samo provokacija može biti. Da smo mi ugrađivali to ili da smo mi molili, ja bih reko OK, ali to je radio HEP protivno našoj volji i protivnoj našoj želji. Sada stvarno ne znam, ako je to razina komunikacije, dobro, OK. Možete još jedanput izraziti nezadovoljstvo pa ću vam opet ponoviti. Evo, mogu još jedanput, limitatore je ugradila Hrvatska elektroprivreda, odnosno HEP. To su napravili i to će raditi svugdje, a zašto su krenuli u Sveti Martin, ne znam. Žao mi je što niste napomenuli koliko Grad Samobor, odnosno Gradsko vijeće, odnosno ova uprava plaća Hrvatskoj pošti, toj jednoj hrvatskoj poštenoj firmi, da bi uopće opstao ured pošte u Svetom Martinu. To ste zaboravili i to nitko ne spominje, to je tako. Koliko je uloženo u OŠ Sveti Martin, što su ovi vijećnici isto dignuli ruke, to se zaboravilo, pa doživimo na tribini, vi niste u pet godina napravili ništa. Samo te dvije stvari sam rekao i drugo neću niti spominjati uopće. Što je to onda nego provokacija?
Boris Makarun: - Neću se upuštati u ovakve niske daljnje rasprave, već molim samo pisani odgovor. 

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Vijećniče Makarun, nećete dobiti pisani odgovor, ja sam vam odgovorio. Imat ćete zapisnik pa si iz toga možete izrezati van pa ćete imati pisani odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

