Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Prije nego što krenete postavljati pitanja molio bih Vijeće da odobri g. Aleksiću, predsjedniku Srpskog nacionalnog vijeća, da pod Aktualnim satom postavi pitanje ili prijedlog. S obzirom da još nije donesen Statut koji se odnosi na srpsku nacionalnu manjinu, vas pitam da li se slažete s time.

Nakon provedenog glasovanja Gradsko vijeće Grada Samobora jednoglasno je prihvatilo prijedlog predsjednika Gradskog vijeća da se da riječ g. Aleksiću.

Radisav Aleksić: – Ustavni zakon o nacionalnim manjinama donesen je prije četiri godine, dakle, 19.12.2003. Vijeće srpske nacionalne manjine Grada Samobora osnovano je 28.04.2004. godine, nakon godinu dana, a evo već su četiri godine prošle od kada ovaj dom nema političke volje da tom Vijeću omogući rad. Vijeće de facto postoji administrativno, ali zbog materijalnih, prostornih i kadrovskih problema ne može da radi. Onog časa kada vi usvojite točku 28. Zakona o nacionalnim manjinama i odobrite sve ovo što sam rekao Vijeće će moći da radi, ali ovako je kako bi rekli - u leru. Ispunili smo sve obveze mi kao Vijeće, ali prema Vijeću nisu ispunjene i Vijeće de facto ne radi. Molio bih odgovor i u pismenoj formi, molim vas.

Josip Berčić (HSS): – Zahvaljujem Upravnom odjelu za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove, jer sam dobio odgovor u svezi ambrozije, ali se osjećam jako ponižen s tim odgovorom. Odgovor, između ostalog, meni ponovno postavlja pitanje što je ambrozija. Kao predsjedniku Vijeća mjesnog odbora oni su to meni lijepo naslikali i rekli su kako je to opasno i kako taj isti odjel nema uopće veze da sankcionira one koji ambroziju nisu pokosili, nego me upućuju na nekakvu inspekciju. Sada ne znam da li sam lud ili zbunjen, pa što ste vi meni onda pisali to cirkularno pismo kao i svim vijećnicima i predsjednicima mjesnih odbora, ako niste za to nadležni, nego sam morao ponovno čitati o ambroziji kako bih utvrdio gradivo. Sad mi je žao što nema Željka tu, znam da je bolestan, mislim da nije u redu da se ovakvi odgovori šalju, iako je u zakonskom roku taj odgovor bio poslan. To je pitanje samo za Željka i za njegov odjel.

U prošli četvrtak na petak u jedan sat po noći zvao sam JVP, jer je susjedu gorjelo krovište i stvarno su dečki došli za tri minute. Znate koliko ih je došlo? Tri su došla i dok su razvukli cijevi požar se razbuktao do tih razmjera da oni nisu ništa mogli napraviti. Uporno sam insistirao da pozovu pojačanje, da dignu naše vatrogasno društvo u Podvrhu koje je 50 m od požarišta, ali četrdesetak minuta nitko ne reagira nego iz Samobora zovu cisternu na ispomoć, jer protupožarni hidranti ne rade. Sutra ćemo imati opet sjednicu Gradskog vijeća gdje ćete vi mene opet uvjeravati da dignemo ruke da Vodovod povisi cijenu vode, a niti jedan hidrant ne radi. Sada vas pitam dalje, tko je taj tko iz Samobora može reći da se DVD ne može dignuti da bi bilo na ispomoći, da bi se crijep s kuće maknuo i da se požar ne raširi, a mi ovdje na Vijeću izglasavamo sredstva u visini, ne znam točno koliko, od 700.000,00 kn za Vatrogasnu zajednicu i svaki puta vatrogasci nešto traže. Mislim da je jako žalosno da domaći vatrogasci, koji su pedesetak metara od požarišta, ne dođu nego ti dođe JVP s troje ljudi. Molim da mi se da odgovor tko je taj koji ovakve odluke donosi pa se pitam da li si to možda naša JVP čuva posao, jer ako 40 minuta ne dignu naše ljude, a šteta je mogla biti cca 5.000,00 kn a ona je sada cca 25.000,00 kn, pa pitam tko će to nadoknaditi tim ljudima?

Željko Koščica (DC): – Imam pitanje za gradonačelnika. Što će poduzeti vezano uz nepravilnosti, odnosno uz rješenje Visokog trgovačkog suda za razrješenje uprave i NO u Komunalcu? Isto tako bih se nadovezao na tu temu, a evo prije dva tjedna sam igrom slučaja slušao Radio Samobor gdje je gradonačelnik gostovao u emisiji Tribina gradonačelnika komentirajući ovakvu odluku suda da jedna soba ne zna što druga radi. Tu se i ja slažem, jer se inače mi ne bi trebali žaliti na prvostupanjsku da znaju nego bi bilo odmah ovakvo rješenje. Međutim, ne mogu prijeći preko komentara gradonačelnika koji je rekao, između ostaloga, kako su ti vijećnici koji su potpisali takvu žalbu, odnosno koji su tražili rješenje od Trgovačkog suda, da je to medvjeđa usluga, to nije problem. No, međutim citirat ću ono što je gradonačelnik rekao, osuđuje svaku osudu, a ja osobno tražim i ispriku. Gradonačelnik je rekao citiram: "Psi laju, karavane putuju". Gospodo draga, ukoliko se gradonačelnik neće ispričati pod ovim Aktualnim satom onda ću ja sebi sam uzeti za pravo da upotrebljavam riječi koje god mi padnu na pamet, a vjerujte mi da imam bujnu maštu.

Žarko Adamek (HSS): – Prvo bih ovaj Aktualni sat iskoristio za jednu zahvalu. Naime, zahvalio bih se zamjenici gradonačelnika Marici Jelenić i Odjelu za društvene djelatnosti što su prepoznali moju inicijativu izrečenu na prošloj sjednici i djeci tzv. Španjolskih kuća, odnosno kući Nova budućnost darovali tri osobna računala, a što je bila intencija ovdje izrečena na Gradskom vijeću, pa sam si čak počeo umišljati da, eto, možda postoji mogućnost da se ideje procjenjuju po kvaliteti, a ne po tome da li ih je izrekao vijećnik iz redova vladajuće ili oporbene koalicije. 

Sada jedno pitanje. Želio bih odgovor. Svjedoci smo činjenice kako na ulazu u Grad Samobor se upravo vrši rekonstrukcija prilazne Betonske ceste. Ona je, istina, vlasništvo RH do ulaska u Grad Samobor, a nakon toga je do samoga famoznog "ipsilona" županijska cesta. No, znam kako su se ovdje u gradskoj upravi održavali sastanci vezano uz rekonstrukciju te Betonske ceste. Pitanje je zašto se nije omogućilo i našem gospodarstveniku koji ima objekt koji je već više od trideset godina izgrađen uz Betonsku cestu da sudjeluje u rekonstrukciji Betonske ceste, te da se i njemu omogući proširenje Betonske ceste koja se sada izrađuje za gospodarske subjekte Kaufland, odnosno Getro, da se proširi i mogućnost do nekadašnjeg objekta Stočara, odnosno do današnjeg objekta Agro-Grom. Naime, g. Grom je iskazao interes da i on sudjeluje financijski u rekonstrukciji tog dijela, međutim to njemu nije bilo omogućeno. S druge strane, cjelokupna odvodnja s preko 20.000 m2 zemljišta je sada upućena ispred njegovog objekta i dalje ide kao otvoreni kanal od njegovog objekta nadalje. Prema tome, postavljam pitanje zašto se domaćem gospodarstveniku nije omogućilo, odnosno dala ista prilika kao što je data i gospodarstvenicima koji dolaze u Grad Samobor da si uredi taj prilaz? Pozivam da se napravi sastanak i s njim, jer je osobno iskazao interes da sudjeluje u sadašnjoj rekonstrukciji.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Idem odostraga, jer to imam zadnje zapisano. Prvo da pojasnimo neke činjenice. Prvo, cesta o kojoj je govorio vijećnik Adamek nije u rekonstrukciji, to je faza A. Ono što se na toj cesti trenutno radi to je križanje za spojnu cestu 10. Druga stvar, cesta nije ničije vlasništvo pa ne može biti niti vlasništvo RH, ona je na upravljanju Državnih cesta skroz od čvora Sv. Nedelje pa do samoborskog "ipsilona", a županijska cesta postaje tek poslije "ipsilona". To kažem da uopće razgraničimo koje su čije ovlasti. Temeljem svega navedenog cesta koja se gradi jest nerazvrstana cesta i ona je u našoj ingerenciji. Međutim, investitor je Grad Samobor, ali sve plaća Kaufland, odnosno tvrtka Red. To znate i sami dok ste vi bili ovdje da se već sto tvrtki izmijenjalo pod tim Kauflandom i to i dragi Bog više ne zna. Međutim, oni sve plaćaju i ono što rade na Betonskoj cesti iliti na spomenutoj prometnici rade u suglasnosti s Državnim cestama, a Grad Samobor kao Grad Samobor  je tu dao samo svoj suport da sustav profunkcionira. Što se tiče g. Groma, on niti jedan pisani dokument nije uputio na Grad Samobor i ukoliko g. Grom iskaže interes da želi, barem ja taj dokument nisam dobio, a možda ga je nekad i uputio, sudjelovati na isti način i pod istim uvjetima na kojima radi Kaufland, nema nikakvog problema da mu se to omogući, Ali, naravno, tada g. Grom mora stupiti u kontakt s onime tko upravlja tom cestom, kao što je stupio Kaufland i dogovoriti s njime uvjete. Telefonskim pozivima prema meni, vama, Željku Kovačiću ili gradonačelniku kao najodgovornijem od sviju nas mislim da nećemo puno napraviti. U krajnjoj liniji, sada ću reći možda je to malo i zločesto, ali svi mi koji smo tu u Vijeću ili Poglavarstvu znamo koja je procedura i znamo kako sustav funkcionira. Telefonski se ne može riješiti rekonstrukciju državne ceste na području Grada Samobora, barem ja kao zamjenik gradonačelnika nisam u takvoj mogućnosti. Možda netko drugi to može, nažalost, svi uvjeti koji su dopušteni Kauflandu bit će dopušteni i g. Gromu, kao domaćem gospodarstveniku, garantiram vam da smo mu više spremni izaći u susret nego što smo izašli Kauflandu.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Da bi još neke stvari malo pojasnili i da bi bili vijećnici upoznati s time. Prošli tjedan sam bio u Hrvatskim cestama baš u svezi te prometnice da se konačno riješi, što je naš interes itd., pa ću vas samo izvijestiti da je to momentalno u planiranju. Na žalost, pošto je to internacionalni tender, cesta se počinje raditi negdje u osmom mjesecu, jer prije toga su dva mjeseca predviđena za žalbu, četiri mjeseca za raspisivanje natječaja dok se prihvati itd., što znači da će šest do sedam mjeseci proći i g. Keler, kod kojega sam bio s g. Župančićem, rekao mi je da će početi rekonstrukcija negdje u osmom mjesecu sljedeće godine. Mi smo isto tako dogovarali za one vijećnike koji su u Rakovom Potoku za ona križanja Klinča Sela - Rakov Potok itd. u režimu prolaska, signalizacije, rekonstrukcije, pošto će i ta cesta sljedeće godine ići u rekonstrukciju. To vam kažem da biste imali nekakvu potpunu sliku što radimo i o čemu se radi.

Sada bih htio samo riješiti pitanje onih ulja. Ponavljam cijenjenom auditoriju da ću na svako konstruktivno pitanje dati uvijek odgovor, ali na insinuacije i zločestoće sigurno neću odgovarati, a ako već i budem, onda ću to odgovoriti u pismenom obliku. To je što se toga tiče.

Što sam ja radio u Rovinju? Ne bih htio, moje tajne i moje alate, govoriti na koji način radim, osim što se neću, naravno, odreći stranačke infrastrukture, a što ne radi niti Tomica, niti Marica, a niti ja. Znači mi nismo došli s neba niti su nas poslali od Caritasa nego smo pripadnici nekih stranaka pa mi koristimo stranačku infrastrukturu da na neki način naglasimo koji je interes Grada Samobora. Po tom pitanju što sam ja tamo radio, pa, vijećniče Koščica uzmite si to na znanje, radio sam to da sam dobio za Muzičku školu četiri profesora, profesora klavira, tambure, udaraljke i viole, za Srednju strukovnu školu sam dobio nastavnike i otvorili smo novi razred za profesionalne vozače, a ono što je najljepše, jučer smo dobili od g. Janjića 250.000 kn žive love u kasu naše Muzičke škole. To sam ja radio, recimo, te dane kada idem tamo gdje vi mislite da ne znam što radim i gdje me sačekate u busiji da bi me slikali. Prema tome, to je to i toga se ja ne odričem.

Što se tiče onoga da psi laju i karavane prolaze to je narodna mudrost i nije moja, pa kada ju čovjek upotrijebi nije ogriješio dušu u ništa.

Što se tiče ovih rješenja za profesore od Ministarstva RH imam ih tu pa ako netko želi može ih dobiti na uvid.

Što se tiče vatrogasaca, da to odgovorim vijećniku Berčiću. Nisam zadovoljan s vatrogastvom uopće i dobro da ste vi načeli tu temu, a u utorak, 27.12., ćemo nas troje imati jedan razgovor oko vatrogastva i općenito. Nije ovo prvi puta, kada je bio odron gore na Rudama vidio sam jednoga vatrogasca, ali su radili ljudi iz Vodoprivrede i ja sam bio gore cijeli dan. Prema tome, kod požarišta ta nesuglasica između profesionalnog društva i JVP, a da bi bio problem još veći, profesionalno društvo se sastoji opet od većine ljudi koji su članovi DVD-a i naravno da je smiješno uopće aktivirati nekoga iz Samobora, pošto vi pedeset metara dalje imate navalno vozilo i imate ljude koje smo opskrbili, neću reći skromno. Bilo je rečeno da ćemo imati tri udarna mjesta u Gradu Samoboru - Galgovo, Podvrh itd., koje smo opskrbili sa sredstvima da se oni pomažu da se požar ugasi, da se oni dodatno mobiliziraju. Pitanje je normalno da ne može biti niti ovaj Vatrogasni dom, jer se oni pozivaju cijelo vrijeme na vlasništvo, okupljalište osamdeset ili šezdeset vatrogasaca koji su izvanredno i lijepo obučeni i to ne može više biti samo sebi svrha i da je tu bilo puno nesuglasica između mene i vatrogasaca, jer kada sam htio gore staviti Civilnu zaštitu bilo je rečeno da je to pljenidba i da je to njihovo vlasništvo. Ali, to je vlasništvo uvijek Grada Samobora, što god pisalo u knjigama. Prema tome, to je polazišno stajalište i od toga moramo krenuti. Vijećniče Berčić, ono što vam mogu obećati je ono što sam radio i s pročelnikom Radovanićem, da ćemo mi detaljno pretresti vatrogastvo i reći tko zaslužuje, a tko ne zaslužuje apanažu. Oni koji rade u interesu Grada ti će biti na spisku, a oni koji ne rade u interesu Grada neće biti, a kriterije ne određujem ja nego vi. Ovo više ne budemo propustili, jer je ovo materijalni dokaz jedne nesloge i zapravo ne znamo do kuda ta nesloga vodi. Za hidrante u Bregani sam pred godinu dana uputio jedno urgentno pismo, ali ne samo za hidrante u Bregani, nego u Rakovom Potoku i ispod kuće predsjednika na jednom zavoju je jedan hidrant polomljen itd.. Zna se tko je za to odgovoran. Odgovoran je Vodovod, zna se, postoji pismena prijava i morali su se očitovati. Očitovali su se da još nisu to sve skupa sredili da se još malo se strpimo, a da će nas onda izvijestiti koja hidrantska mreža na području Grada Samobora radi. Kada dobijem taj odgovor isti ću vam dati, a meni samo to koristi da je to dodatni pritisak kada to i Gradsko vijeće misli pa se oni toga onda doslovce i drže.

Oko uprave Komunalca to sam vam dužan odgovoriti, ali s obzirom da teško govorim pa molim Drageca da on da odgovor oko uprave Komunalca. Tu opet tvrdim da je to bila jedna od medvjeđih usluga i naravno da je nama trebalo sedam dana da to raspetljamo. No, međutim, danas Komunalac normalno funkcionira.

Željko Koščica: – Ako ćemo se držati Poslovnika, onda ga idemo primjenjivati obostrano. Gradonačelnik je govorio o nečemu što ga nitko nije pitao, jer o uljima nitko u Aktualnom satu nije postavio pitanje, oprostite. Nitko nije postavio to pitanje, a gradonačelnik se također treba držati točke dnevnoga reda. Želim samo ispraviti netočne navode, neću ići u polemiku i neću ništa govoriti što nije istina, a vi mi možete dati riječ i oduzeti je, na vama je. Imam repliku na ispravak netočnog navoda pa pitam mogu dobiti riječ - zahvaljujem.
            

Naime gradonačelnik je krivo rekao, a to samo pokazuje koliko poznaje vatrogastvo. Nisu tri udarne točke nego su četiri, a to bi gradonačelnik trebao znati kao odgovorna osoba za procjenu ugroženosti od požara. 

Drugo, to što su vatrogasci lijepo obučeni neka budu, jer oni daju to i iz svojih sredstava, za razliku od Danijele Kalafatić koja je lijepo obučena, a kojoj vi kupujete.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče, oduzimam vam riječ, dozvolite da završim, dozvolio sam vam bez obzira što nemate pravo na repliku pod Aktualnim satom, međutim ovog trenutka, kada ste počeli insinuirati i iznositi stvari koje se ne tiču ni Aktualnog sata, niti onog što je rekao gradonačelnik, ja vam oduzimam riječ i ne možete više nastaviti sa svojom replikom.

Vijećniče Koščica, odgovorno vam tvrdim da nećete ucjenjivati ni Gradsko vijeće, ni mene kao predsjednika Gradskog vijeća, a pod cijenu toga da ću pozvati i redare na ovu sjednicu.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Molio bih vas, po članku 10. Poslovnika nemate pravo u Aktualnom satu na repliku niti na netočan navod.

Vijećnik Koščica govori s mjesta, a što nije rečeno u mikrofon se ne unosi u Zapisnik. 

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – To pitanje ste vi postavili na prošloj sjednici, kada je bilo o Makedoniji riječ, pa vjerujem da se on na to nadopunio, ali ne bih želio to tumačiti. To je odredba Poslovnika, a vi ste se složili da se držimo Poslovnika pa vas molim da ga se držimo.

Ja ne kršim Poslovnik već ukazujem na Poslovnik, jer ste me to pitali. Vijećnik može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorom na njegovo postavljeno pitanje i to je ono što vi možete. Iznošenje razloga je u trajanju jedne minute te ujedno može zatražiti pisani odgovor. Jeste li izrazili svoje nezadovoljstvo ili trebate još?

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Željko, molim te drži se teme, a mislim da ti je gradonačelnik dao odgovor što se tiče Rovinja, pa sada imaš jednu minutu bez obzira na ono sve vrijeme koje sam ti dozvolio da prije govoriš.

Željko Koščica: – Dakle, nezadovoljan sam odgovorom, iako je trebao biti u pismenom obliku kao što je gradonačelnik rekao, imate u Zapisniku, ali nije dosljedan, nije po prvi puta. Potrudio sam se pa imam neke informacije. Dakle, ako je gradonačelnik bio dolje, i to službeno, onda on ima pravo na dnevnicu, ako je bio na službenom sastanku onda mora biti promemorija sastanka. Volio bih da mi gradonačelnik da to u pismenom obliku, jer sam si ja dao truda pa sam kontaktirao s određenim ljudima dolje koji su bili, pa me baš zanima kako će gradonačelnik uskladiti te termine kada je s kime razgovarao.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Točno je da smo od Visokog trgovačkog suda dobili rješenje kojim je odbijen upis uprave Komunalca i NO, temeljem Odluke ovog Gradskog vijeća, a iz razloga što Skupština Komunalca ne može biti Gradsko vijeće, a u obrazloženju stoji da je bilo Gradsko poglavarstvo, pa vam mogu dati kopiju tog Rješenja, što nam nije bilo jasno, jer Gradsko poglavarstvo nije bilo Skupština nego je bilo ovo Gradsko vijeće. Takva je presuda donesena i slijedom toga poduzete su mjere na Gradskom poglavarstvu, zatraženo je od Trgovačkog suda odmah postavljanje privremenog upravitelja i Trgovački sud je odmah to učinio u roku par dana, pa tako g. Bišćan obavlja dužnost uprave. Dakle, Komunalac nije bez uprave. U međuvremenu, a trajalo je više od mjesec dana, ovo Gradsko vijeće je promijenilo odluku o osnivanju Komunalca gdje je, umjesto da to čini Gradsko vijeće utvrđeno da to čini gradonačelnik. To je dostavljeno i u Komunalac i  služba Komunalca je poduzela prema javnim bilježnicima da se ta promjena izvrši, ali je to trajalo više od mjesec dana pa tako da se sada tek nalazi promjena u Trgovačkom sudu i treba sada upisati novu skupštinu, znači gradonačelnika, a očekuje se to da će biti ovih dana, nakon čega gradonačelnik kao Skupština dalje poduzima ostale radnje, imenuje i razrješava NO i ponavlja se postupak po imenovanju uprave. Samo bih konstatirao još jednu stvar da ova Odluka o tome da je ovo Gradsko vijeće Skupština Komunalca stoji od samog donošenja negdje iz 1996. godine ili 1997. godine i nije se nikada do sada mijenjala, niti ju je itko do sada osporavao. Mi smo u međuvremenu do sada održali trideset sjednica te Skupštine. Prije desetak dana je Gradsko vijeće Koprivnice donijelo također odluku o osnivanju TD i svoje Gradsko vijeće imenovalo u odluci da čini skupštinu tog TD i što je također prošlo. Mi nismo još dobili drugostupanjsku presudu na našu žalbu, vezano uz odredbu da Gradsko vijeće ne može biti Skupština, pa ne bih sada još to komentirao, nego smo samo dobili odgodu upisa, zapravo odbijanje upisa. Za sada, dakle, što se tiče Komunalca on funkcionira. Sada samo da ponovim da sve one primjedbe kada se imenovala uprava Komunalca, g. Bišćan, iz tih razloga Trgovački sud nije odbio upis niti poništio, nego samo iz razloga da Gradsko vijeće ne može biti Skupština nego to mora biti gradonačelnik.

Željko Razum *******– Moje pitanje je upućeno zamjenici gradonačelnika Marici Jelenić. U dogovoru s Udrugom civilnih invalida Grada Samobora, koja broji oko 570 članova, od toga je oko 50-ak njih u kolicima, a tu svakako treba dodati i invalide Domovinskog rata. Moje pitanje glasi: da li postoji razmišljanje ili opcija o financiranju ili sufinanciraju vozila s rampom za invalide koji su u kolicima?

Drugo pitanje je za zamjenika gradonačelnika Mastena. Koliko sam upoznat, nisu iscrtana mjesta za invalide ispred zdravstvenih ustanova na području Samobora pa bih molio, ako je moguće, da se to napravi. 

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Kraj kalendarske godine je pravo vrijeme da se pokrene inicijativa da se već od početka 2007. godine nastavi anketa prema roditeljima u svim OŠ na području Grada Samobora ima li potreba ili interesa za produženim boravkom u njihovim OŠ, te također anketa među roditeljima u OŠ koje imaju produženi boravak ima li potreba i interesa da se produženim boravkom obuhvate i učenici iznad drugog razreda OŠ. Tu prvenstveno mislim na učenike trećeg razreda OŠ i, eventualno, četvrtih razreda OŠ. Molim mjerodavne u društvenim djelatnostima za analizu potreba za ovim sadržajem.

Također bih iskoristila Aktualni sat da pohvalim sve djelatnike koji su sudjelovali u blagdanskom uređenju našega Grada, g. Jaića i sve suradnike. Poslovno sam ugostila svoje kolege iz različitih gradova u našoj RH i objektivno su procijenili da je adventski ugođaj jedinstven te predlažem da se u idućim godinama uređenje nastavi u istom tonu uz, naravno, sukcesivne nadopune sadržaja. 

Anica Vraneković (HDZ): – Htjela bih isto izraziti svoje zadovoljstvo, odnosno zahvalnost Gradskom poglavarstvu, a naročito zamjeniku gradonačelnika Mastenu. Naime, na prošloj sjednici sam postavila po drugi puta isto pitanje o izgradnji sekundarnog vodovoda u dvije ulice u Maloj Rakovici i dobila sam pismeni odgovor. Kako smo tražili, poslovi su počeli i sada je to pri kraju. Mislim da je to bilo vrlo dobro i relativno brzo odrađeno.

Sada imam još jedno kratko pitanje. Po Mirnovečkoj cesti je prošao plinovod pa me zanima kada će se sanirati cesta, jer će početi čišćenje cesta i cesta će biti još više oštećena nego što je sada tom izgradnjom plinovoda.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedno pitanje, dvije primjedbe i jednu pohvalu. 

Pitanje se odnosi na igralište u Langovoj ulici. Interesira me da li Grad nešto poduzima po tom pitanju i ima li kakvih naznaka u tom pogledu?

Pohvala se odnosi na komunalni odjel u svezi sanacije mosta u Otoku. Ugodno sam iznenađen da je isto već od prošle sjednice sanirano, pa još jednom moja pohvala.

Primjedba se odnosi na Vodovod i Ulicu Bogumila Tonija. Prva primjedba na Vodovod. Svjedoci smo i manje više svi tu znamo kakav je vodovod u OŠ Bogumil Toni, da nam pucaju cijevi i da smo imali visoke račune. Što se tiče tih računa Vodovod niti malo nije bio fleksibilan, jer se zna da ono što prođe preko sata da se sve mora platiti. No, žalosno je to da iz njihovog glavnog voda, koji je od našeg sata samo par metara udaljen, curi voda već godinu dana i tužno mi je gledati da svaki dan ulazim i kontroliram taj sat u tom vodovodu koji mi plaćamo, a njihov glavni vod koji dolazi do našeg sata da curi voda već godinu dana i odlazi u kanalizaciju. Mi smo prijavili taj kvar, ali nam je bilo rečeno da nemaju baš vremena. Ljudi moji, ne mogu vjerovati da takva jedna firma koja je dobrostojeća i sve naplati što je u njihovoj moći, a da ne mogu popraviti svoj kvar koji nije toliko velik.

Druga primjedba se odnosi na Ulicu Bogumila Tonija. Prije cca godinu ta ulica je postala jednosmjerna ulica, htjelo se izbjeći dvosmjerno prometovanje, jer je dolazilo do zakrčenja ulice, a s obzirom da je tamo dosta djece koja čekaju na svoje roditelje i sami roditelji još više zakrče tu ulicu kada dolaze po djecu. Međutim, mi smo išli na to da se osigura parking za te roditelje koji dolaze po svoju djecu, ali u večernjim satima događa se, s obzirom da je naša dvorana dosta aktualna u svojim kasnim satima, da li se nešto može napraviti po tom pitanju da se tamo smanji promet? Imamo u Komunalcu sada "Pauka", ali taj "Pauk", koliko ja znam, nije nikada došao u tu ulicu. Tražim da se malo napravi reda u toj ulici. 

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Odgovor g. Razumu. Moram reći da sam i ja višekratno razgovarala s Udrugom invalida i upoznata sam detaljno s problemima koje osobe s invaliditetom Grada Samobora prate i koje imaju. Bilo je razgovora o rampi, kombi vozilu i njihovoj suradnji s jednim privatnim prijevoznikom u Samoboru koji obavlja usluge za njih na vrlo zadovoljavajući i kvalitetan način. Sugestija je bila da taj privatni prijevoznik pokuša možda vlastitim sredstvima doći do rampe, a da se onda razmotri mogućnost da Grad sufinancira troškove pojedinačnih prijevoza, jer znamo da su te osobe teško pokretljive, da nemaju pomoći i da je vrlo teško organizirati odlazak i k liječniku  ili bilo koju drugu potrebu koju oni kao osobe i ljudi imaju i na koju imaju pravo. Nismo to smetnuli s uma i zaboravili. Moj odgovor je da ćemo ozbiljno o tom problemu i rješavanju svega toga razmisliti i provesti raspravu i pogledati mogućnosti u trenutku donošenja odluke o preuzimanju zdravstva u nadležnost Grada Samobora kao velikog Grada. Obvezujem se da se odmah pokrene aktivnost i inicijativa same Udruge i da se takav projekt kandidira na predpristupne fondove i na fondove našeg ministarstva gdje se za potrebe osoba s invaliditetom mogu dobiti sredstva koja bi onda omogućila svim invalidima Grada Samobora da im se njihovi životni uvjeti poboljšaju. Tako da ćemo to riješiti i rješavati tijekom prvog polugodišta sljedeće godine.

Vijećnici Lindi Rossini Gajšak zahvaljujem na zahvali upućenoj g. Jaiću za uređenje Trga, a ja samo želim napomenuti i ovim putem zahvaljujem i jednima i drugima, jer je u uređenju Trga sudjelovala gđa Ksenija Čuljak, voditeljica grupe štićenika iz Centra Lug koji su izradili ukrase. Grad je nabavio materijal, a oni su to zdušno radili, a mi smo također uz obilazak kuća Nove budućnosti, dakle Španjolskih kuća u Samoboru, obišli i Centar Lug i zahvalili se. Oni su i dalje spremni na suradnju u svim takvim aktivnostima koje vesele i njihove štićenike, a gdje oni zapravo iskazuju svoje kreativne sposobnosti i doista korisno i na lijep način provode vrijeme.

Što se tiče ankete u OŠ i potrebama produženog boravka, to se redovito provodi svake godine u tijeku drugog polugodišta da bi se dobile potrebe do prije početka nove školske godine. O mogućnosti proširenja te povlastice na učenike trećih i, eventualno, četvrtih razreda treba razmišljati i odlučivati u širem kontekstu, jer to zahtjeva i nove prostore s kojima, nažalost, naše škole za sada, dok se ne izgrade alternativni objekti, ne raspolažu.

Što se tiče igrališta u Langovoj ulici i uopće povrata zgrade u Langovoj ulici pokrenuta je inicijativa i zahtjev je upućen ravnateljima i školskim odborima srednjih škola, a za samo igralište u Langovoj ulici očekujem da ćemo ipak uspjeti ove godine formirati klizalište i dovesti u tu svrhu, kako bi zadovoljili potrebe djece našega Grada. Očekujem da će to biti pozitivno riješeno.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Odgovor na pitanje g. Razumu. Vi znate da smo mi, odnosno Županijski dom zdravlja, u fazi rekonstrukcije parkirališta kod Doma zdravlja i da će, naravno, kada parkiralište bude gotovo, biti iscrtana mjesta za invalide, a s obzirom da mi nema pročelnika, molim g. Gerbla da si zapiše da do 10.01. bude snimljena situacija na svim zdravstvenim ustanovama na području Grada Samobora da se vidi u kakvom su stanju mjesta za invalide. Mi inače o tome vodimo brigu pred višestambenim objektima itd., mi ostavljamo mjesta za invalide, no, ako smo negdje propustili bit će učinjeno i riješit ćemo taj problem, to nije opće upitno.

Što se tiče kolegice Anice, zahvaljujem na zahvali, ali tu zahvalu prosljeđujem g. Gerblu koji je stiskao Vodovod s jedne strane, a ja s druge, pa koliko smo napravili, napravili smo. Kasnili smo, hvala Bogu, svega četiri do pet mjeseci, ne mi nego Vodovod, ali morat ćemo jednom na ovom Gradskom vijeću otvoriti temu Vodovoda malo šire i poduzeti neke radikalnije mjere, jer vidim da ovakva naša pregovaranja i dopisi da to više nema pretjeranog smisla. No o tome drugi put.

Što se tiče sanacije prekopa u Mirnovečkoj mi imamo ugovor potpisan i u samom ugovoru oko izvedbe pješačke staze, a to znači da je tu ukalkulirano i krpanje pasice. Mi smo s Energo Metanom dogovorili, ali sada vam ne mogu točno reći gdje smo sada s time, ali dogovoreno je da i za njih i za nas obavi ista tvrtka. Da ne bi išli pretjerano u širinu, mi smo svoj dio oko toga obavili, no pismeno ću vam dati točno rokove kada će se u to krenuti.

Što se tiče igrališta u Langovoj to je rekla zamjenica Jelenić.

Što se tiče vodovoda u Ulici Bogumila Tonija ponovno se vraćam na temu od Anice, Vodovod ko Vodovod, ali dobit će pisani nalog za to.

Što se tiče parkiranja u večernjim satima, mi možemo kao Grad dati nalog Komunalcu da svi oni koji su nepropisno parkirani budu uklonjeni. To je jedna točka, a drugi je par cipela što OŠ Bogumil Toni ne može s jedne strane iznajmljivati dvoranu i onda tražiti da se ti ljudi uklone. Ako im je škola iznajmila dvoranu onda se ti ljudi moraju negdje i parkirati, pogotovo ako su za to predviđena mjesta. Sada, da ne širimo temu, mi ćemo napraviti s naše strane sve, Komunalac će dobiti nalog u suradnji s policijom  da češljaju po ulici da sve automobile koji su nepropisno parkirani da ih se ukloni i tu je priči kraj.

Zdravko Galic (HSLS): – Imam jedno pitanje. Zanima me da li će se kada i kako riješiti problem nepropisnog parkiranja u Zagorskoj ulici, bez obzira što je napravljeno parkiralište kod one naše zgrade Grada Samobora i dalje je živa lutrija ući iz Zagrebačke u Zagorsku, jer su po čitavoj desnoj strani u Zagorskoj ulici od početka nepropisno parkirani automobili, pa bi "Pauk" imao tamo što cijeli dan raditi. Već dugo nisam vidio nekog od komunalnih redara da su došli u "zonu sumraka", u Ulicu Pušine, a mogli bi svašta vidjeti.

Mislav Maroević (HDZ): – Imam dva pitanja. Stjecajem nesretnih okolnosti malo češće obilazim ovo naše centralno samoborsko groblje pa me interesira da li je primjereno da se na groblju označavaju uz vječna počivališta naših pokojnika zabrane odlaganja smeća, one žute ploče. Mislim da je to apsolutno neprimjereno da se uz grobove na žičane ograde stavljaju ploče s oznakom "Zabranjeno navoženje smeća". Mislim da se to može na jedan malo diskretniji način organizirati, a isto tako da se ta skrb oko čišćenja okolice groblja, gdje ljudi bacaju sve i svašta, da se malo redovnije i kvalitetnije čisti.

Drugo pitanje je vezano uz NK Samobor koji je dobio novo rukovodstvo. Dobio sam odgovor na svoje vijećničko pitanje s prošle sjednice i zahvaljujem Odboru za društvene djelatnosti. Dakle, dobio sam izvještaj o korištenju igrališta s umjetnom travom i sada me interesiraju samo dvije stvari da mi se dodatno pojasni izvještaj jer, nažalost, po meni je on nepotpun, jer nema nikakvih argumenata niti dokaznica da je to doista tako. Čitam po novinama i u javnosti da je u klub ušlo puno više novca od privatnih donatora, a to u nikakvim izvještajima statističkim kao donacija nije prikazano, pa sada ne znam kako ti ljudi donose lovu u taj klub, koferima ili iz ruke u ruku. Interesira me isto do kada će se tolerirati poluilegalno poslovanje tog igrališta s umjetnom travom ili tzv. vrećica knjigovodstvo, kada se zna na koji način se mogu u ovoj zemlji neke stvari raditi. Ako tamo postoji ilegalna točionica pića onda se svaki pošteni ugostitelj u ovom gradu koji plaća porez pita zašto se nekome to omogućuje, a netko drugi mora ispuniti sve svoje pravne i zakonske obaveze i platiti porez na to. Zanima me, opet uz NK, do kada će stajati zatvoren Zlatni lampaš kojeg je odlukom Grada klub dobio na korištenje s mogućnošću da ga daje u podzakup. To je bilo u drugom mjesecu, a sada smo u dvanaestom mjesecu. Već deset mjeseci taj objekt ne radi. Plaćena je jamčevina inicijalna od 30.000 kn nakon toga, prema mojim saznanjima, a niti jedna lipa s osnova zakupnine nije plaćena. Interesira me u kakvom je to stanju, kada će biti dovršeno i kada će ovaj ostatak novaca koji bi s te osnove trebao prihodovati NK biti uplaćen?

Željko Koščica: – Imam poslovničku primjedbu sukladno članku 146., a po novome Poslovniku 143. vezano na odgovore na vijećnička pitanja, a koji kaže, da vam sada sve ne čitam: "Stručna osoba odmah dostavlja odgovor vijećniku koji je postavio pitanje, a svim vijećnicima odmah uz poziv za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća". Moram konstatirati da ja nisam dobio ovaj odgovor koji je dobio vijećnik Mislav, a itekako me zanima stanje u NK. Dakle, prekršen je članak 143. Poslovnika.   

Tajnik Gradskog vijeća Drago Kušić: – Moram informirati vijećnike da nije članak prekršen, jer novom izmjenom Poslovnika nema više te odredbe da se svim vijećnicima dostavljaju odgovori već samo onom vijećniku koji je postavio pitanje. Vi ste vjerojatno čitali staru odredbu Poslovnika. Novom odredbom članak 143., a to je članak 10., izmjene i dopune, nije predviđeno da se svim vijećnicima dostavljaju odgovori.

Marijan Lukšić (DC): – Imam jedno pitanje za zamjenicu gradonačelnika Maricu Jelenić. Naime, znamo da za koji dan počinju zimski školski praznici pa me zanima kakav je program organiziran za našu osnovnoškolsku djecu tijekom zimskim praznika, tzv. Zimski odmorko.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče problema parkiranja u Zagorskoj ulici i sami ste spomenuli da smo ga mi pokušali ne riješiti, ali ublažiti na način da smo Centru za socijalnu skrb izgradili jedno parkiralište za njihove potrebe, a što se tiče ostalog parkiranja imali smo prijedlog na Poglavarstvu da se ta ulica napravi jednosmjernom. No, međutim, čitavo Poglavarstvo je odbilo takav prijedlog i mi ćemo dati nalog "Pauku" da on riješi taj problem, jer smo zato i kupili taj "Pauk". Problem je u tome što je previše nereda u parkiranju u Gradu Samoboru i "Pauk" sistematski to čisti, čisti, ali je to jednostavno jedan proces koji će trajati do godinu dana da ljudi napokon nauče da ispod table "zabranjeno parkiranje" ne smiju parkirati, ali naučit će oni koji su shvatili kaznu. Ti to već znaju.

Što se tiče komunalnog redara i Ulice Pušina mi ga možemo poslati već sutra, to je najmanji problem, da se vidi ukoliko ima kakvog prekršaja komunalnog reda on će to sankcionirati.

Što se tiče gradskog groblja, Komunalac će dobiti nalog da ukoliko ima neprimjerenih tabli na neprimjernim mjestima, jer znamo da su počivališta naših najdražih pod posebnom prismotrom i s te strane i ukoliko ima bilo kakva tabla na neprimjerenom mjestu bit će uklonjena, tu nema problema. Što se tiče čišćenja okolice groblja, tu je najveći problem kontejner kod groblja koji, da služi samo za ono za što je postavljen tamo ne bi bilo nikakvog problema. Međutim, masu stanovništva, kada ima svoj krupni otpad ili bilo koju drugu vrstu otpada, dovozi ga u taj kontejner iako ima reciklažno dvorište gdje se bez naknade prima otpad itd. Komunalcu je nekoliko puta na to ukazano i on je pojačao svoju brigu oko toga i opet je rezultat bio isti, na žalost. Mi bi u biti trebali imati čovjeka koji bi stražario kraj tog kontejnera s obzirom koliko se smeća u njega stavi. Kažem, ponovno ćemo ukazati na taj problem Komunalcu, ali vam ne mogu garantirati rješenje. 

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Samo bih se nadovezala na kolegu Mastena. Ako se zabrani tamo, postoji opasnost da će u obližnjoj park šumi završiti to smeće, a koje je lošije rješenje možemo samo misliti.

Što se tiče NK Samobor, već sam nekoliko puta s Mislavom i s drugima podijelila svoje dvojbe i on je sam priznao da mi nije lako. I nije, moram reći. Jedna generalna ocjena je sljedeća. Problemi koji su se akumulirali u tom klubu deset godina sigurno je da se ne mogu riješiti preko noći, ali se rješavaju. Točno je da je održana izvanredna skupština i izabran novi Izvršni odbor. Ja sam sazvala, kao predsjednica NO, izvanrednu skupštinu i Odbor je izabran, ne u punom sastavu, dogovoreno je i zaključeno da će se krajem prvog mjeseca ponovno održati Skupština gdje će se dopuniti Izvršni odbor, a gdje će novoizabrani čelni ljudi predložiti svoj program rada, viziju razvitka našeg NK i sve ostalo. Uvidom u financijsko poslovanje za devet mjeseci koje nam je predočeno, jer za cijelu godinu nije napravljeno zbog toga što sve financijske obveze nisu riješene, niti prihodi niti rashodi, pa kada to bude gotovo i to će biti prezentirano. Da li ima kakvih zlouporaba ja u ovom trenutku ne mogu reći, ali ću u svakom slučaju to istražiti. Namjera je odjela na čijem čelu sam ja da u skoroj budućnosti kroz ustanovu za upravljanje sportskim objektima te stvari stavimo na pravo mjesto i da se poslovanje i tog sportskog gradskog objekta, kao i drugi, stavi pod nadzor i kontrolu, da na čelu bude odgovorna osoba, a ne ovako da su svi i nitko te da jedanput poslovanje NK i Športskog centra bude jasno i transparentno. Lampaš će biti gotov i otvorenje će biti 1.02.2007. godine. Problem je bio u nizu radi neriješenih imovinsko-pravnih poslova pa čovjek nije mogao investirati dok se to nije sredilo, s obzirom da je sada u završnoj fazi, a i obvezao se da će otvorenje biti 1.02.2007. godine.

Što se tiče odgovora vijećniku Lukšiću u svezi Zimskog odmorka, moram reći da imam ovdje plan Zimskog odmorka i izvjesit ću ga vani na oglasnu ploču pa ćete moći pogledati za vrijeme pauze. Uglavnom, u svim OŠ su programi određeni prema mogućnostima, prostorima i ljudima koji to mogu obavljati, a to znači od malonogometnih turnira, stoloteniskih turnira, šaha, odbojke, stolnog tenisa, badmintona, košarke itd. Gotovo svi sportovi su obuhvaćeni, s  time da OŠ Bogumil Toni organizira i zimovanje djece na našem planinarskom domu Ivica Sudnik na Velikom Dolu. Tako da je ove godine Zimski odmorko optimalno riješen. 

Sada bih se još samo zahvalila vijećniku Žarku Adameku na zahvali za Novu budućnost. Moram reći da je Gradsko poglavarstvo donijelo odluku da se doniraju tim kućama, a ima ih tri na području Grada Samobora, kompjuteri. Grad je kupio dva računala, a škola Rude donirala je jedno računalo pa su sve tri kuće opskrbljene. Obzirom na sastav djece koja su u jednoj od tih kuća uočila sam potrebu još jednog računala, a u drugoj još jednog pisača, pa sam već kontaktirala s nekim tvrtkama i donatorima koji će to napraviti da se zaista ta djeca opreme na zadovoljavajući način.

Marijan Pehar (DC): – Nadovezao bih se samo na ono pitanje vijećnika Maroevića. On je prošli puta postavio pitanje i dobio je pismeni odgovor na to pitanje, međutim mi gradski vijećnici koje isto interesira odgovor na to njegovo pitanje, kako je ovdje sada protumačeno, ne možemo dobiti iz razloga što se to samo vijećniku koji je postavio pitanje odgovara, što je apsurd našeg Poslovnika, jer sada ispada da bi ja morao pitati Mislava što ste vi dobili pa možete mi vi to fotokopirati, jer mene taj odgovor isto tako interesira. Molio bih, ako može u buduće, jer i nas interesiraju odgovori na pitanja koja gradski vijećnici postavljaju, da i mi dobijemo isto tako te odgovore na pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da je zamjenica gradonačelnika rekla da će na jednoj od sljedećih sjednica biti tema NK Samobor, pa će svi vijećnici dobiti sve materijale koji im do sada nisu bili dostatni pa će moći raspravljati o problematici NK.

Tajnik Gradskog vijeća Drago Kušić: – O tome smo raspravljali zadnji puta na sjednici oko Poslovnika i tada smo se složili da ne dupliciramo materijale, jer pitanja, kao što vidite, ima puno pismenih i rekli smo da se dostavlja pismeni odgovor, a što stoji u Poslovniku, samo vijećniku koji je postavio pitanje. Što se tiče rasprave o pojedinom pitanju ona se također, jer je Poslovnikom predviđeno, može predložiti za točku dnevnog reda na način kako je to Poslovnikom predviđeno.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ne morate tražiti vijećnika Maroevića da vam kopira odgovor već možete ovdje na sjednici ili od gradskih službi zatražiti taj odgovor i isti ćete dobiti, a to je samo zbog toga da se neki odgovori ne dupliciraju, a i Gradsko vijeće se tako izjasnilo zadnji puta.

Željko Koščica: – Neću tjerati mak na konac. Prihvatio sam ovaj odgovor tajnika Kušića, ali nije ispoštovan onaj rok i svejedno je bila proceduralna greška sukladno članku 143. Poslovnika, jer odgovor nije dan u roku mjesec dana. Tako da hajdemo biti tolerantni.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po utvrđenom Dnevnom redu.         

