Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Josip Berčić (HSS):  – Imam jedno pitanje za Željka Kovačića, ne znam jel' je tu, a ako nije, onda imam za Tomicu Mastena, zamjenika gradonačelnika. Radi se o podvožnjaku koji je napravljen prije nekoliko godina kada se radio granični prijelaz Slovenija-Hrvatska. Taj nadvožnjak je napravljen tako da su Hrvatske ceste napravile odvod pod nadvožnjak i sada svaki puta kada pada kiša pod nadvožnjakom je vode i blata do koljena. Ljudi nam se jako žale, jer ne mogu pod taj nadvožnjak ići pa trebaju nekoliko kilometara dalje ići skroz dolje do Muhića i oko vodocrpilišta da bi došli do svojih oranica i njiva. Zanima me da li se može napraviti neki odvod ili drenaža ili bilo što drugo da bi isto bilo prohodno, a ne blata do koljena. Molim pročelnika Željka Kovačića ili Tomislava Mastena da stupi s Hrvatskim cestama u kontakt i da se to popravi, jer stvarno je nemoguće tuda prolaziti pa čak niti s traktorom se ne može proći kada je kišno vrijeme, a ne da bi se išlo s osobnim automobilom ili pješice. Zamjenika Mastena, s obzirom da je bio već nekoliko puta osobno na Bregani zbog onog nesretnog mosta, ponovno pozivam da dođe i to vidi. Puno nam je već pomogao pa se nadam da će i sada pomoći da se to riješi, bilo pregovorima ili ako treba da to mi napravimo, s obzirom da to neće puno koštati.

Željko Koščica (DC): – Ovdje u ruci držim jednu uplatnicu Komunalca i držim rješenje Hrvatskih voda, a nije mi jasno o čemu je riječ, pa pitam - tko je nadležan ne znam, mislim da je najmjerodavniji gradonačelnik kao Skupština društva, a i kao gradonačelnik, da mi pojasni kako je moguće da na uplatnici Komunalca piše "uplatnica za neizgrađeno građevinsko zemljište na Rudama", a izdano je rješenje Hrvatskih voda pod šifrom 31- "naknada za uređenje voda". Pitam, kakve to veze ima jedno s drugim? Ako se u ovom trenutku ne može dati usmeni odgovor, molio bih pismeni odgovor. Nešto se očito dešava u Komunalcu, jer sam dobio ove godine uplatnicu, i to opomenu u trećem mjesecu ove godine za peti mjesec te iste godine. Nije mi jasno tko to može unaprijed znati da ja za dva mjeseca neću platiti određenu svotu novca koji imam za platiti. Dakle, takvi propusti se dešavaju pa sada, da ne upotrebljavam teške riječi, ali činjenica je da nešto ne štima. Molim odgovor ili usmeno ili pismeno.

Isto tako, na moje postavljeno pitanje na prošloj sjednici nisam zadovoljan odgovorom, a vezano uz problematiku i rješenje Trgovačkog suda o ukidanju uprave i NO-a, pa molim da mi se odgovori. U suštini, moje pitanje je bilo ne što ste poduzeli i kako ćete izabrati novu, jer je to sasvim jasno, nego tko će snositi odgovornost za takav nerad, odnosno za propuste koji su doveli do toga.

Danijel Horvat (HSLS): – Imam jednu zamolbu koja se odnosi na prosljeđivanje Županijskoj upravi za ceste koja održava državnu cestu za Žumberak od Bregane, a radi se o dosta strganih odbojnika. Na nekoliko mjesta su rupe, a sada dolazi zimski period gdje će biti led i snijeg na cesti pa da se ne bi tko našao ispod ceste.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten dao je odgovor vijećniku Danijelu Horvatu na postavljeno pitanje, ali nije uključio mikrofone pa isto nije ušlo u Zapisnik, a na postavljeno pitanje vijećnika Koščice rekao je da će isti odgovor dobiti pismenim putem. 

Ljiljana Jenko (HSS): – U protekla dva mjeseca već četvrti put se dogodio kvar na javnoj rasvjeti u dijelu MO Kardinal Franjo Kuharić. Obuhvaćeno je šest ili sedam ulica, Uskočka, dio Hrastinske, Zagrebačka, Kneza Borne, Matije Gupca, Zvonimirova, a nakon mojih intervencija i intervencija građana događa se jednostavno da se nadležne službe s nama loptaju i da otklanjanje kvara traje po osam dana. Znači, zovemo Komunalac, oni kažu da ne mogu ići, jer je navodno stvar u nekakvoj sklopki koji kvar treba otkloniti Elektra, a u Elektri kažu da ne mogu, jer to treba napraviti Komunalac, pa molim da se preko ove institucije Gradskog vijeća proba naći neki modus da se takvi kvarovi otklanjaju kada se nazove i kada se to evidentira, a ne unutar osam dana, jer postoji bojazan da se možda neki potrošač možda uključuje na tu javnu rasvjetu pošto dolazi do vrlo učestalog iskapčanja, pa to stanje mraka traje po osam dana.

Drugo pitanje, na dvanaestoj sjednici sam postavila pitanje vezano uz bankomat Samoborske banke, koji još uvijek resi naš krasni trg. Pitam, što je s time?            


Marijan Lukšić (DC): – Imao bih jedno pitanje. Ne znam što se to dešava u našem gradu, ali u mom kvartu, gore u Ulici Maje Strozzi, ukradena je jedna lampa javne rasvjete i to nije najgora stvar, jer mislim da je u Ulici Pod brezom ukraden dio kabla od javne rasvjete, između dva stupa skinut je kabel. To je nepojmljivo. Stanovnici Ulice Pod brezom mi kažu da su to prijavili. Ja ne znam da li jesu i kome su, ali činjenica je da je takva situacija bez kabla već dva do tri tjedna, pa bih molio za urgentno rješavanje te situacije, jer stvarno je ružno za vidjeti, a i ponukat će ostale koji pomišljaju o takvoj raboti da se to može raditi. Nadam se da ćete to urgentno riješiti.

Samo još jedan podsjetnik zamjeniku gradonačelnika. Pismeni odgovor na moje pitanje s pretprošle sjednice molio bih da bude što prije.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Komunalac dobije nalog kada se dogodi bilo kakav problem da to proba riješiti u roku 24 sata, ako nije neki teži kvar. Pa, sada stvarno ne znam što da vam kažem, provjerit ćemo i vidjeti o čemu se radi.

Ostali dio odgovora nije snimljen zbog tehničke greške.
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat i određuje pauzu s početkom u 13.30 sati u trajanju od petnaestak minuta, kako bi Odbor mogao održati sastanak. 

