Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Iskoristila bih ovu priliku da na Aktualnom satu Gradskog vijeća dam jedan prijedlog. Znači, koristim ovu prigodu i uistinu molim vas da shvatite moj prijedlog isključivo afirmativno, znači, ako se može nešto iz ovog prijedloga kanalizirati da se pozitivno ostvari, dapače, spremna sam i na nekakvu suradnju. Naime, svjesni smo da već devet mjeseci u našem gradu naši sugrađani nemaju mogućnosti korištenja kirurške ambulante. Prema riječima samog ravnatelja Županijskog doma zdravlja dr. Bergmana, očigledno ne postoje uvjeti da se u dosadašnjem prostoru uopće ponovno uspostavi kirurška ambulanta. Stoga moj prijedlog ide na način, naime, svjesni smo da u našem gradu postoje poliklinike i vrlo je vjerojatno da i neke od tih poliklinika imaju rješenje Ministarstva zdravstva za obavljanje kirurške djelatnosti, ako već nisu mjerodavne službe, a možda već i jesu, uspostavile kontakte s nekom od tih poliklinika. Moj prijedlog je da se ide prema njima s nekakvim pozivnim javnim natječajem ili nekim drugim kanalima i da se nađe nekakvo zajedničko rješenje u kojem bi po nekakvom modelu naši sugrađani mogli u takvoj jednoj dislociranoj kirurškoj ambulanti na nekoj drugoj lokaciji, naravno, koja bi imala ugovor s HZZO za kirurge koji bi tu obavljali preglede i sve drugo, dijagnostiku i terapiju pacijenata i, naravno, da se onda iznađe koji bi to bili modeli financiranja takve jedne ambulante. Naravno, to je sada i na mjerodavnim, kako u Gradu tako i u županiji, da nađu najbolji pravni model i da nama kao Gradu da naše sufinanciranje bude u onoj mjeri u kojoj to naš gradski proračun može podnijeti. Sasvim sam uvjerena da ovakav način ne bi u značajnoj mjeri povećao troškove kakvi su bili do sada, jer tarifa prema ugovornim liječnicima koji imaju sklopljen ugovor s HZZO je jednaka, bez obzira na kojoj se lokaciji obavlja neka vrsta specijalističke djelatnosti, a možda bi nešto bilo uvećano vezano za najam prostora.

Domagoj Puš (SDP): - Imam jedno pitanje, a odnosi se na društveni dom u Rakovom Potoku. Prema mojim saznanjima, on je počeo sada prokišnjavati te je MO Rakov Potok uputio prijedlog, tj. zamolbu Gradu da pokuša sanirati taj krov, što je odbijeno uz obrazloženje neriješenih imovinsko-pravnih odnosa. No, kako sada dolazi zima i loše je vrijeme, za vikend je najavljen snijeg, pa me zanima da li postoji ikakva mogućnost da se možda u dogovoru s MO dogovori to saniranje krova.
Za kraj bih samo zahvalio pročelniku Kovačiću, pošto je stavljena kosina ispred DM-a, udruga je to provjerila i zadovoljna je izvedenim radovima.

Roland Gajšak (HSLS): - Moje pitanje je vezano uz rješenja obveza plaćanja spomeničke rente koje su naši sugrađani dobili, a oni su, normalno, iznenađeni tim rješenjima. Pitanje je da li postoji, imajući u vidu situaciju u kojoj se svi naši gospodarstvenici nalaze, bilo kakva šansa da se ta rješenja storniraju, kako bi im olakšali preživljavanje ove godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: -  Samo da konstatiram da je pristigao i vijećnik Tomislav Masten, tako da nas je sada nazočno 23.

Olga Maredešić (HSU): - Imam pitanje u vezi funkcioniranja, odnosno održavanja javne rasvjete na užem području grada. Već duže vremena ne funkcionira rasvjeta uz potok Gradnu na potezu od Caffe Toma prema Caffe baru Gradna, jedno sedam ili osam lampi ne radi. Isto tako ne radi podna rasvjeta na Trgu. Zanima me da li će se staviti u funkciju sada na ovako lijepoj obnovljenoj tržnici rasvjeta na tržnici, s obzirom da ista postoji na plafonu iznad klupa na otvorenom. Taj prostor je jako mračan i bilo bi dobro da se i ta rasvjeta isto stavi u funkciju. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prvo bih odgovorio na pitanja vijećnici Lindi Rossini Gajšak. Zahvaljujem se vijećnici Gajšak na ovom vrlo kvalitetnom prijedlogu. Moram reći da se taj višemjesečni problem po svemu sudeći bliži kraju upravo zahvaljujući razrađivanju prijedloga vijećnice Linde Rossini Gajšak. Mislim da je to vrlo kvalitetan prijedlog, o kojem se već vode razgovori s određenim ljudima u županiji i s jednim od vlasnika privatne poliklinike na području Grada Samobora. Ovaj prijedlog kakav je iznijela Linda Rossini Gajšak bit će u potpunosti prihvaćen u takvom obliku. Još jedanput se zahvaljujem i moram s pozicije gradonačelnika zahvaliti vijećnici Gajšak na angažmanu i na kvalitetnom prijedlogu te se nadam i uvjeren sam da ćemo pronaći snage i sredstva koja ne bi trebala biti preveliko preopterećenje za proračun. Mislim da će se taj problem, ne znam točno kada, ali sigurno u najkraćem mogućem roku, riješiti na zadovoljavajući način i na korist svih naših sugrađana kojima je kirurška ambulanta potrebna.
Što se tiče pitanja vijećnika Puša, molim pročelnika Kovačića da odgovori na pitanje, kao i na pitanje o spomeničkoj renti. Mada bih o spomeničkoj renti mogao par rečenica reći i ja, ali reći će i pročelnik Kovačić. Spomenička renta je porez ili namet koji, prema mom mišljenju, ali i mnogih ljudi s kojima sam razgovarao, nije nešto što je neophodno, ali to je jednostavno tako. Dio tih sredstava se dijeli na gradski, a dio na državni proračun, tako da smo mi pokušali jednostrano ukinuti spomeničku rentu i trudili smo se da to tako bude, imali smo čak i neko smanjenje i stavili smo na minimum, međutim samo ukidanje spomeničke rente bi izazvalo ozbiljno kršenje zakona, a mi si to, naravno, ne možemo priuštiti. No, postoje još i neke druge varijante, ali to će vam pročelnik Kovačić reći na kojem tragu ćemo razmišljati da se to riješi.
Što se tiče rasvjete, to sam i ja primijetio da uz Gradnu kod Matice hrvatske nedostaje nekoliko žarulja. Znači, radi se o tome da održavanje  cijele priče nije na kvalitetnoj razini i isto tako ova podna rasvjeta na Trgu, tako da će Komunalac već danas ili sutra dobiti nalog da se to ažurira i popravi, odnosno da se riješi. Što se tiče rasvjete na tržnici, to je dobra ideja. Kada smo kod tržnice onda bih htio reći tri rečenice. Izmještanjem, izgradnjom, završetkom novog kolodvora ... Dobro, budemo pričekali.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih da se primirite i da učestvujete, ako ništa drugo tišinom na sjednici.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče tržnice, odnosnog onog dijela tamo gdje se nalaze oni štandovi, izgradnjom i završetkom novog kolodvora stvorit će se preduvjeti za izmještanje onih štandova, samoborskog "buvljaka", i onda će onaj cijeli prostor dobiti posve novu vizuru i dobit ćemo mogućnost da uz nekakva normalna sredstva taj cijeli prostor preuredimo, hajdemo to tako reći, u mali centralni gradski trg i nadam se da će već sljedeće godine tamo situacija biti kudikamo bolja i što se tiče sigurnosne situacije, jer smo svjedoci da se na onim štandovima u noćnim satima skupljaju, da se krivo ne izrazim, neki donji slojevi društva i da se tamo rade velike devastacije i štete, a da štete imaju ljudi koji imaju dolje štandove. Njih bi izmjestili prema zajedničkom dogovoru. Ti razgovori su već počeli i njima će odgovarati da budu bliže novom kolodvoru ili tamo na nekom potezu prema bivšoj robnoj kući SAMI te bi tako cijeli ovaj Trg dobio mogućnost da se u sljedećim godinama preuredi na način da sam gradski centar dobije još jedan dodatni reprezentativni lijepo uređeni sadržaj. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za popravak društvenog doma u Rakovom Potoku, moram reći da mi više za ovu godinu nemamo sredstava za popravak, odnosno za kupnju zamjenskih ploča za isti društveni dom, odnosno da smo potrošili sredstva koja su bila predviđena. S tim da moram reći da je i MO imao određena sredstva za trošiti tijekom godine pa je mogao pokrenuti aktivnosti da se to napravi, s obzirom da i u programu kojeg smo mi donijeli i u razgovoru s MO bilo je rečeno da oni mogu pokrenuti aktivnosti koje su potrebne u MO i da će ih Grad podržati, odnosno na neki način participirati ili sufinancirati. Mi ćemo zahtjev sada dodatno razmotriti i predvidjeti ili vidjeti da li se to može obaviti odmah na početku sljedeće godine.
Što se tiče spomeničke rente mi smo na zadnjoj sjednici donijeli izmjene i dopune Odluke o spomeničkoj renti gdje je ista umanjena na 1,00 kn. Dva ili tri su sporna pitanja u toj odluci, da li se mogu uopće izdavati nova rješenja unatrag po novoj cijeni, na što se pravna struka odlučila da je to suprotno Ustavu, odnosno da se unatrag ne može rješenje izdavati po novoj cijeni, nego se mora izdati po cijeni koja je bila tada utvrđena odlukom, tj. po 3,00 kn. Od nove godine ide nova cijena od 1,00 kn i ona oslobađanja koja je sada formalizirala i država, a koje smo mi već i prije imali u svojoj odluci, odnosno proizvodne djelatnosti smo već prije oslobodili plaćanja spomeničke rente u zaštićenoj zoni. Na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća, kada će ići donošenje proračuna, ići će i nova izmjena Odluke o spomeničkoj renti, s obzirom da je Konzervatorski odjel iz Zagreba donio novu odluku o zaštićenim dijelovima grada Samobora, odnosno područje koje se zaštićuje i ukoliko je to rješenje pravomoćno smanjit će se obuhvat naplate spomeničke rente na području grada Samobora. Bilo bi dobro da se onda inicijativa koju je vijećnik Gajšak iznio napiše u pisanom obliku pa ćemo mi predložiti Gradskom vijeću da, ukoliko smatraju za potrebno, oslobode onda tu odluku. Ta odluka će se sigurno predložiti Gradskom vijeću da se oslobode plaćanja za 2010. godinu, s time da je to odluka koja nas obvezuje na temelju države. Mi smo to jednokratno napravili za prošlu godinu. Nismo više smatrali da to napravimo i za ovu godinu, s obzirom da spomenička renta nije ukinuta od strane države, odnosno Zakonom o zaštiti kulturne baštine, pa nismo smatrali više za potrebnim da idemo u taj rizik da nas država optuži da nećemo naplaćivati prihode koji su njihovi.

Što se tiče javne rasvjete, to je već gradonačelnik rekao, a mi ćemo danas urgirati i tijekom sutrašnjeg dana izvršiti popravak javne rasvjete na Trgu matice hrvatske.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Želim konstatirati da je stigao vijećnik Ivan Vlainić, tako da nas je sada nazočno 24.

Tomislav Masten (HDZ): -  Imam dva pitanja. Prvo pitanje bi bilo gradonačelniku. Prije dvije sjednice mi je, odgovarajući na pitanje o raspuštanju Komisije za izradu prostornih planova ili GUP-a, rekao da će do kraja godine biti donesene izmjene i dopune GUP-a pa ga molim da mi kaže da li još uvijek stoji kod te tvrdnje. Prije dvije sjednice tvrdili ste da će se do kraja godine donijeti izmjene i dopune GUP-a Grada Samobora. Stojite li još uvijek kod te tvrdnje? Također me zanima, a što je povezano s time, u kojoj fazi su izmjene i dopune PPU Grada Samobora, s obzirom da znamo da do dana današnjeg ni javna rasprava nije provedena, a kamoli što više po tom planu.

Drugo pitanje, što se tiče poplavljenih područja Grada Samobora, također oslanjajući se na vaš odgovor na prošloj sjednici Gradskog vijeća, rekli ste mi da ćete se vi u Komisiji znati izboriti da poplavljena područja Grada Samobora dobiju od viših državnih razina novce da se nadoknadi ta šteta. Međutim, znamo da je Samobor dobio 380.000,00 kn za 160 poplavljenih kuća, a Sv. Nedelja nešto više od 600.000,00 kn za 80 poplavljenih kuća. Zanima me da li ste kao Komisija konstatirali da je četverostruka šteta bila veća na svakoj kući u Sv. Nedelji u odnosu na Grad Samobor, a za ostale krajeve županije ne znam. Moram priznati, ja ne znam kakva je šteta tamo, ali mi je čudno da su kuće u Sv. Nedelji stradale  četiri puta više nego u Gradu Samoboru. Molim vas da nam to malo pojasnite.

Jedan prijedlog. Kada već popravljate javnu rasvjetu, onda bi bilo dobro da popravite javnu rasvjetu na križanju Ul. Andrije Hebranga - Hrvatske matice iseljenika - Grada Wirgesa, jer ista tamo ne radi već mjesecima.

Boris Makarun (HDZ): - Prolazeći gradom, parkirališta kod SAME, u Gajevoj, Mlinskoj, kod HEP-a, Perkovčevoj, dolje kod Komunalca i u Zagorskoj, uočavam da su uvijek gotovo prazna ili poluprazna. Znamo da su to novouređena parkirališta pa me interesira koliko je Grad prihodovao od naplate tih parkirališta. Molio bih pisani odgovor.

Jedna zamolba. Dolazeći na ovu sjednicu sreo sam čovjeka iz Domaslovca, znamo da se tamo radio nedugo vodovod, u Domaslovečkoj ulici kod br. 9 je neki šaht, gdje je bilo nasipano, ali je propalo, pa autobus kada prođe vele da se gotovo strese kuća. Molim te Željko da malo stisneš službe da se to odradi u Domaslovečkoj ulici kod broja 9.

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih samo jedan prijedlog, upućen prema našem poduzeću Komunalcu da, ako je ikako moguće, prerasporedi odvoz kućnog smeća u ulicama Stražničkoj i Obrtičkoj, jer oni to rade ujutro u 8.00 sati kada ljudi dovoze djecu u školu pa se napravi totalni krkljanac, tako da se masa ljudi vraća u grad čak preko Vrhovčaka, jer se jednostavno napravi prevelika gužva i kolona na ovom dijelu, gdje znamo i sami da je kratak semafor. Ako je ikako moguće, tih sat vremena dok počinje škola, da se drugačije napravi taj raspored odvoza kućnog smeća.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor poštovanom vijećniku u svezi GUP-a i PP-a da će odgovor dobiti pisanim putem.

Poplavljena područja, tu me malo zatekao. Ne sjećam se točno pitanja. Možete mi ponoviti pitanje?
Tomislav Masten: - Na 80 poplavljenih kuća u Sv. Nedelji osigurano je, od 5.000.000,00 kn županijskih, osigurano je nešto više od 600.000,00 kn, a na 160 poplavljenih kuća u Gradu Samoboru osigurano je 380.000,00 kn. Vi ste bili član te Komisije. Kako jedna poplavljena kuća u Sv. Nedelji ima četiri puta više štete nego kuća u Gradu Samoboru, a mi smo jedinica lokalne samouprave jedna kraj druge. Molim vas da nam malo to pojasnite kao član Komisije, jer ste se zadnji put pozivali da ćete se kao član Komisije znati izboriti za interese Grada Samobora u toj Komisiji.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Sad sam se sjetio. U Sv. Nedelji je HDZ na vlasti, odnosno HDZ ima gradonačelnika. Rad Komisije je bio sljedeći: Komisija u kojoj smo mi sudjelovali, odnosno zamjenik Frankić, koji je bio umjesto mene, jer sam bio spriječen baš taj dan doći, je dobila papir s već gotovim izračunom i onda se pristupilo glasanju. Naravna stvar da je zamjenik Frankić bio protiv, a da su svi ostali bili za i to je tako prošlo. Činjenica je da je i općina Brdovec, također suprotna politička opcija, također zakinuta na jednak način, pa ostavljam svim gradskim vijećnicima i svim predstavnicima medija i kompletnoj javnosti da zaključe na koji način je Komisija radila svoj posao. Naravno da nismo zadovoljni, no poklonjenom konju se ne gleda u zube. Nakon što smo primili tu vijest odlučili smo da iz pričuve gradskog proračuna isplatimo još oko stotinjak tisuća kuna kako bi novac koji se počinje isplaćivati od ponedjeljka bio nešto veći nego je to županija odredila. Naravno da je nelogično da u Sv. Nedelji dvostruko manje kuća ima četverostruku štetu i da je to sve skupa istina. No, nažalost, i kod poplavljenih područja i kod elementarnih nepogoda je politika uvijek u prvom planu i to je ono što je loše, ali na to mi stvarno ne možemo utjecati.

Što se tiče javne rasvjete na križanju Hebrangove i Grada Wirgesa, to će se isto tako riješiti.

Odgovor vijećniku Makrunu - parkiralište kod SAME je prazno ili poluprazno i sva ostala nova koja ste naveli, ali ne možemo to gledati na taj način. Slažem se da je tamo manje parkiranih automobila nego je bilo prije kada je bilo besplatno, ali je sigurno veći prihod od postojećih parkirališta koja su bliža Gradu, a to su parkirališta kod kina, koje je punije. Naravno, nažalost, punije je parkiralište kod Doma zdravlja, gdje je i dalje besplatno, i gdje se stvaraju veliki problemi, no i to se isto rješava, ali tamo imamo komplicirane imovinsko-pravne odnose, jer je to parkiralište vlasništvo Doma zdravlja i privatnog vlasnika koji je djelomično i radio to parkiralište, a mislim da je to Monet. Tako da se taj problem pokušava riješiti. Jedan od mogućih prijedloga je bio da se stave rampe, ali bivši ravnatelj Lovasić se s time nije složio, odnosno nisu se mogli naći modeli. Ja i dalje mislim da je to moguće napraviti s rampama, tako da svi korisnici usluga Doma zdravlja na jednostavan način imaju besplatan parking, a svi ostali ili moraju platiti ili da im se uopće onemogući parkiranje na tom dijelu. No, to su problemi koji se rješavaju i koji će se, nadam se, pozitivno riješiti.

Domaslovečka ulica, na to će odgovoriti pročelnik Kovačić.

Vijećnici Tkalec odgovor na pitanje u Stražničkoj ulici. Mi bismo morali malo poraditi i na svijesti naših građana, naših sugrađana, čije je legalno pravo da djecu voze u školu. Mi smo imali razno-raznih pokušaja što se tiče odvoza smeća i regulacije odvoza smeća na način da bi se to radilo u ranim jutarnjim satima od 5.00 sati. To bi bilo najlogičnije. No, u tom slučaju bi kante koje naši sugrađani iznose van na ulicu trebali sugrađani iznijeti navečer, jer je teško očekivati da će se netko probuditi u 4.00 sata ujutro da bi kantu iznio van, a kad se navečer iznesu kante one najčešće jutro, pogotovo u centru grada, pogotovo na onom dijelu gore gdje imamo razno-razne devijacije u prostoru što se tiče ponašanja mladih, te kante vjerojatno jutro ne bi dočekale. Mislim da je i bilo takvih pokušaja pa se od toga odustalo upravo zbog tog razloga. Problem nije u odvozu smeća niti u tome što roditelji voze djecu u školu, već mislim da je problem onaj semafor tamo, koji bi trebalo čim prije maknuti. Postoji i projekt da se to napravi i vjerujem čim se napravi novi kolodvor i riješi do kraja obilaznica u Velikoj Jazbini, ako se to ne riješi i prije, onda će i prije semafor biti maknut, tako da bi dobili opet onu situaciju prije desetak godina da imamo jednosmjernu Obrtničku ulicu, da nema semafora i da nema nikakvog zastoja, pa se promet može normalno odvijati. Tada sve ovo o čemu ste vi govorili neće više biti potrebno. Nažalost, moram konstatirati da je dobar dio naših sugrađana koji djecu voze u školu također neodgovoran, da parkiraju na nogostupima i da naprave pravi krkljanac u prometu, jer kada bi se oni barem djelomično držali prometnih pravila, onda vjerojatno ne bi takvih problema bilo. Problem je semafor koji propušta dva do tri automobila, pa onda oni koji znaju prođu i na crveno, a oni koji ne znaju čekaju. Oni pak koji ne znaju da postoji senzor tamo i da se semafor ne pali kad nema automobila, oni čekaju nešto više, dva tri metra iza pa se semafor uopće ne upali dva tri kruga i onda, naravno, nastaju veliki problemi. Nadam se da ćemo to tijekom sljedeće godine riješiti na kvalitetan način.

Pročelnik Željko Kovačić: - U Domaslovečkoj ulici, koliko znam, rađena je kanalizacija i mi ćemo urgirati kod Komunalca da se od strane izvođača, a mislim da je to PALIR d.o.o., izvrši popravak i sanira prometnica na tom dijelu, a poklopac zamijeni adekvatnim.  

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

