Aktualni sat s 14. sjednice Gradskog vijeća, održane 25. studenoga 2014. 
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam jedno pitanje vezano za autobusni prijevoz stanovnika brdskih predjela (Galgova, Klaka, Molvica) te pojedinih nizinskih predjela. Oni koji kupuju kartu do Samobora njima vrijedi karta isključivo do Autobusnog kolodvora, a radi se o starijim ljudima koji kada dođu u Samobor moraju opet plaćati 6,00 kn da bi došli do Doma zdravlja. Zanima me zašto ta karta onda ne vrijedi za područje Grada Samobora, s obzirom da moraju platiti dodatnih 12,00 kn da bi došli od kolodvora do Doma zdravlja i natrag?

Drugo pitanje je vezano za cestu od novog pogona Samoborke do Gradne. Tamo su nedavno postavljeni telefonski stupovi i neki stupovi su postavljeni kao da su ih djeca postavljala. Neki stanovnici su mi se javili da pitam da se ti stupovi poravnaju, jer jednostavno nagrđuju sam ulaz u mjesto, a radi se stvarno o nekoliko stupova pa ne vjerujem da bi to trebao biti neki problem.

Marinko Džepina (SDP): - Moje pitanje odnosilo bi se na tribine gradonačelnika koje su se održavale unatrag petnaestak do dvadeset dana. Naime, na jednoj takvoj tribini u Domaslovcu  gradonačelnik i gradska uprava obećali su da će urediti zaštitnu ogradu oko onog potočića u Domaslovcu, s obzirom na brzinu silaska s nadvožnjaka Domaslovec i s obzirom na ove sada zimske uvjete, mislim da bi to radi sigurnosti samih građana, pješaka i vozača bilo izuzetno dobro. Taj prijedlog je prihvaćen od strane gradonačelnika i gradskih službi. Pitam u kojem vremenskom periodu se to kani realizirati?

Imam još jedno pitanje, a odnosi se na aktualnu situaciju vezanu uz Centar za socijalnu skrb Samobora. Naime, bili smo obaviješteni, pa i na ovim sjednicama Gradskog vijeća, da se ide i kreće u realizaciju projekta izgradnje nove zgrade Centra za socijalnu skrb Samobora. Zanima me u kojoj su fazi svi ti projekti i da li će se nešto u ovim danima događati oko tih programa i oko samog projekta nove zgrade Centra za socijalnu skrb Samobor?

Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja. Jedno pitanje odnosilo bi se na izvršenu sanaciju atomskih skloništa u Bregani. Koristim priliku da pohvalim Upravni odjel za gospodarstvo, koji je napokon pristupio rješavanju problema oborinskih voda koje su se slijevale u oba atomska skloništa u Bregani. Na koji način se izvela sanacija i da li se možda namjerava još sanirati ili uraditi neki drugi radovi?

Drugo pitanje odnosilo bi se na program kojim je Grad Samobor od prošlog ponedjeljka, točnije 17. studenog o.g., omogućio našim građanima da predaju zahtjeve za građevinsku dozvolu elektronskim putem i da u svako doba imaju uvid u predane dokumente i predmet koji su tražili. Bilo bi dobro da nas malo pročelnik izvijesti o tom programu i ako ima informaciju koliko je građana od prošlog ponedjeljka predalo na taj način i koje su možda neke nove važnosti.

Boris Makarun (HDZ): - Jedna tema na koju sam ovdje već postavljao pitanja, ali ponovit ću, jer iznova kada dođem na stadion NK Samobor zapne mi oko za to, a to je famozna nadstrešnica koja je napravljena prije cca 6 ili 7 godina kao privremeno rješenje. Ista je prekrivena ceradom i pitanje je dana kada će ona špaga koja drži ceradu popustiti i kada će to sve pasti dolje. Znamo da iole ozbiljnije selo, a čiji se klub natječe u nekom višem rangu, da li je to treća ili četvrta hrvatska nogometna liga, ima ozbiljniju nadstrešnicu za 150 do 200 ljudi koje po pravilima mora imati. Samobor od tog privremenog rješenja se nije pomaknuo. Jednostavno, žao mi je i ružno mi je vidjeti sve to tamo. Pitam, da li se uopće planira nešto izraditi na stadionu NK Samobor?

Drugo pitanje, što uvažena gospoda Tomo Jandrečić i Miljenko Beljak rade u Komunalcu i koju naknadu primaju za to? Na ovo bih molio i pisani odgovor.

Irena Kapor (SDP): -  Uputila bih pitanje nadležnoj službi, a tiče se zamolbe koje je uputila Udruga invalida Grada Samobora i Sv. Nedelje vezano za pristupni put prema sportskoj dvorani od strane LIDL-a. Naime, Udruga invalida moli da se popločavanjem ili bilo kojim drugim načinom omogući prohodnost tim putem, jer uslijed vremenskih neprilika, kao što su oborine, dolazi do stvaranja značajne količine blata koja onda onemogućava prohodnost kolicima tim dijelom. Lijepo bih zamolila za očitovanje, odnosno odgovor o ovom predmetu. Unaprijed hvala.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika Stanca da odgovori na pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljena pitanja vijećnika Petra Krešimira Bušljete, što se tiče prijevozne karte za autobusne linije koje su prije otvaranja novog autobusnog kolodvora svi autobusi dolazili u centar grada, izmještanjem tog kolodvora došlo je do problema samog dolaska u sam centar grada. Koncesionar je imao prije potpisano s Gradom Samoborom i određene linije koje su dio koncesijskog ugovora tu je došlo do problema te jedne stanice koja vodi do samog grada, odnosno do Doma zdravlja u Samoboru. U nekoliko navrata s prijevoznikom, odnosno s koncesionarom Samoborčekom i Autoturistom probali smo dogovoriti da bi ta karta vrijedila još tu jednu autobusnu stanicu do samog Doma zdravlja, no, međutim nismo našli zajednički dogovor s koncesionarom, već je od Grada Samobora traženo za isto određena financijska sredstva, koja, naravno, Grad Samobor u okviru Proračuna nije u to vrijeme imao. 

Što se tiče ceste, to sam i sam imao određene pozive (glavna cesta od Samoborke do mjesta Gradna), a izvođač tih radova je T COM, a vukla se nova linija tog telefonskog kabla i stvarno radovi su nespretno izvršeni. Sam sam odmah reagirao preko pročelnika Zvonka Župančića i komunalnog redarstva i prema investitoru T COM-u upućen će biti, ako već nije, dopis da se ti radovi dovedu u normalnu situaciju, kako bi svaki normalni radovi trebali i izgledati. Znači, primjedba je stvarno na mjestu.

Što se tiče pitanja uvaženog vijećnika Marinka Džepine, točno je da je bilo postavljeno pitanje na tribini u Domaslovcu oko zaštitne ograde, nasuprot samog igrališta uz otvoreni kanal, gdje je čak nekoliko ljudi nastradalo na tom otvorenom kanalu. Dan je nalog trgovačkom društvu Komunalac za postavljanje odbojne ograde uz sam taj kanal. Znači, nabava odbojne ograde je u proceduri same nabave. 

Poslije ću zamoliti pročelnika Maria Anušića da odgovori na pitanja u kojoj je fazi projekt doma za socijalnu skrb.

Što se tiče konstatacije vijećnice Maje Gračanin, to mogu biti zadovoljan da je trgovačko društvo Komunalac na temelju organizirane tribine gradonačelnika u Bregani odmah išlo u čišćenje atomskog skloništa i sanaciju tih podzemnih voda. Točno detalje ne znam na koji su to način sanirali. Ako pročelnici Župančić ili Anušić imaju više informacija od mene, onda će vam oni dati odgovor na to pitanje.

Što se tiče e-dozvola, to je pitanje postavljeno pročelniku Ogrincu, a djelomično mogu i ja odgovoriti na to pitanje. Grad Samobor se među prvih desetak gradova našao u izdavanju tih e-dozvola, za koje osobno smatram da su jedan praktičan dio kako bi svaki građanin, odnosno podnosilac zahtjeva (potvrda za izdavanje građevinske dozvole, lokacijske dozvole itd.), kako bi u svakom trenutku mogli imati uvid u kojoj fazi je predmet. Pročelnik Ogrinc će dati točan podatak koliko je sada u Gradu Samoboru zaprimljeno takvih e-dozvola, a naravno uz to ide još i onaj popust od 15% koji se meni osobno čini da je i jedan poticaj građanima da tu e-dozvolu dobro ispune i da ostvare taj popust koji im je omogućila ta e-dozvola.

Vijećnik Makarun je postavio pitanje o nadstrešnici na igralištu NK Samobor. Ta nadstrešnica je postavljena prije nekih pet godina kada su se trebali zadovoljiti uvjeti za odigravanje utakmica u tom rangu tada, a to je bila treća liga, koja je i sada treća liga, za odigravanje tih utakmica. Naravno da može postojati neko bolje rješenje, neka možda metalna konstrukcija, bolje rješenje, slažem se s time. S obzirom na sredstva koja Grad Samobor daje za investicijsko održavanje sportskih objekata u 2015. godini mogu sugerirati vodstvu NK Samobor da se jave na natječaj sportske ustanove i naprave projekt i ako će Vijeće ustanove odobriti to, mislim da bi se moglo do te investicije, odnosno do tih izvođenja radova i doći. Nadstrešnica zadovoljava određene uvjete, ali slažem se u potpunosti da može biti i bolje izvedena.

Što točno rade u trgovačkom društvu Komunalac Tomo Jandrečić i Miljenko Beljak? Miljenko Beljak je predsjednik Nadzornog odbora trgovačkog društva Komunalac i s obzirom na promjene u upravi trgovačkog društva Komunalac koje je Grad Samobor, odnosno trgovačko društvo imalo, Miljenko Beljak obavlja samo pojačanu funkciju predsjednika Nadzornog odbora trgovačkog društva Komunalac, a Tomo Jandrečić je, po meni, tamo u komisijama koje otvaraju javni natječaj, a imenovan je zaključkom gradonačelnika u komisije kao predstavnik Grada, odnosno gradonačelnika u komisije kod javne nabave. 

Pitanje vijećnice Irene Kapor, to nisam stvarno znao da je u Grad došla zamolba, pa možda ima odgovor na to pitanje pročelnik Zvonko Župančić.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim pročelnike Župančića, Anušića, Ogrinca i Horvata da odgovore na pitanja.

Pročelnik Mladen Ogrinc: - Pitanje je bilo kako idu e-dozvole. Od prošlog ponedjeljka, odnosno od 17.11. o.g. počeli smo raditi preko programa e-dozvole, a to je program Ministarstva graditeljstva, koji je jedinstven na cijelom području Republike Hrvatske. Do sada smo zaprimili 23 zahtjeva i od sada svi zahtjevi koji se zaprimaju idu preko programa e-dozvole. Samo je jedan zahtjev od ta 23 zahtjeva bio stvarno zahtjev koji je predan elektronskim putem. Mislim da bi samo Ministarstvo trebalo malo više poraditi na tome da na neki način informira građanstvo, odnosno buduće investitore, podnositelje zahtjeva općenito svih akata koji su vezani za gradnju, pa mi se čak čini da bi to dobro informiranje došlo i projektantima koji te zahtjeve podnose umjesto investitora. Ako je zahtjev elektronskim putem predan, u tom slučaju u tom programu se otvara šifra pod kojom može investitor ući unutra i vidjeti u kojoj je fazi njegov predmet. Samo ako je elektronskim putem predan zahtjev, investitor ima na kraju kada mu se izda, bilo koji, akt i kada treba platiti uporabnu pristojbu tek onda mu se 15% odbija od te uporabne pristojbe. Zahtjevi se i dalje predaju preko Urudžbenog, znači svi mogu predati preko Urudžbenog i on se obrađuje u e-dozvoli, ali to nisu zahtjevi koji su predani elektronski. Mislim da bi to za sada bila dovoljna informacija o e-dozvoli. 

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je stigao vijećnik Miljenko Bišćan te je sada nazočno 17 vijećnika.

Pročelnik Mario Anušić: - Na postavljeno pitanje uvaženog vijećnika Marinka Džepine u kratkim crtama ću reći u kojem stanju se nalazi priprema za izgradnju Centra za socijalnu skrb. Napomenut ću da je sporazum već potpisan i temeljem tog sporazuma mi smo napravili prijedlog ugovora koji je poslan prema Ministarstvu socijalne skrbi, vezano za zakup i rok na koji će se Centar za socijalnu skrb koristiti. Poslali smo dokumentaciju koju je Grad Samobor isprojektirao prema Ministarstvu socijalne skrbi i oni su nosioci provođenja natječaja za izgradnju Centra za socijalnu skrb. Jučer sam bio u ministarstvu, imali smo kratak sastanak, troškovnici su predani u njihov ured za javnu nabavu, trebalo je napraviti neke korekcije vezano za stolariju i neke natpise po standardima, odnosno hrvatskim normama, i to će biti ispravljeno tokom ovog tjedna, a idući tjedan su rekli da će biti pušten natječaj za izgradnju Centra za socijalnu skrb.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Trenutno nema odgovora za Udrugu invalida.

Boris Makarun: - Zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika Stancu, međutim djelomično mi je odgovorio na pitanje što se tiče Komunalca, jer ima i drugi dio pitanja, a to je za koju naknadu. Molio bih odgovor i na to pitanje i ako se može dati pisani odgovor. Ukoliko ne može, molim da se na ovom mjestu odgovori na to pitanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Na pitanje za Udrugu invalida dobit ćete pisani odgovor, kao i na ovo pitanje vijećnika Makaruna.

Petar Krešimir Bušljeta: - Imam smo jedno pitanje vezano za prijevoz do Doma zdravlja. Koliko je koncesionar tražio novaca za tako nešto?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika Stanca da odgovori.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Stvarno ne znam koji je bio tražen financijski iznos, ne znam. Znam da je bila tražena određena naknada, o kojoj se točno visini cijene razgovara, ne znam. U principu to se radilo o jednoj zoni puta broj polazaka, tako nešto, ali stvarno ne znam koji je iznos bio.

Petar Krešimir Bušljeta: - Molio bih ako to mogu dobiti u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - U odgovoru tražite koja je svota, da pojasnimo. Dobit ćete pisani odgovor.

Vjeran Štublin (HDZ): - Imam dva pitanja. Jedno pitanje se odnosi, ne znam točno, na ove ili prošle godine kada smo osnovali da li povjerenstvo ili stručni tim ili grupa ljudi koja bi bila zadužena da Grad Samobor radi na projektu "Samobor - grad prijatelj djece", ako se ne varam. Zanima me koliko smo daleko u tom projektu, odnosno u ostvarivanju tog projekta došli?

Drugo pitanje je vezano uz neke podatke iz 2012. godine, odnosno 2013. godine. Naime za 2012. godinu je za službena putovanja potrošen iznos od 50.636 kn, dok je taj iznos u 2013. godini tri puta porastao i popeo se na 182.590 kn. Zanima me koliko je na službena putovanja potrošeno u 2014. godini? Što je to potrošeno u 2013. godini, gdje se putovalo, tko je putovao i u koju svrhu, s obzirom da je to značajan iznos i ogromno povećanje na godinu prije?

Franjo Štefanić (SDP): - Imam dva pitanja. Jedno pitanje se tiče, kao što vidimo, približava se zima pa me interesira da li je Zimska služba spremna i prema kojim prioritetima će se nam snijeg čistiti?  

Drugo pitanje, interesira me klizište koje se nalazi između Budinjaka i Gornje Vasi. U kojoj je to fazi sanacije i kada se to planira završiti? 

Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: - Vezano uz pitanje gradskog vijećnika Vjerana Štublina uz aktivnosti koje se provode za stjecanje statusa Grada prijatelja djece, koordinacijski odbor je formiran prošle godine i sukladno određenim zaključcima krenuli smo u određene pripremne radnje. Tijekom ove godine radili smo više informativne aktivnosti vezano uz naše ustanove, gdje smo provodili određene programe za djecu u Gradskoj knjižnici i u vrtićima. Nismo išli u traženje statusa Grada prijatelja djece, jer još uvijek ocjenjujemo da nismo dovoljno spremni i vjerujemo da ćemo kroz naredno razdoblje upravo i ovaj dio gdje se obnavljaju dječja igrališta u gradu Samoboru i okolnim naseljima, da ćemo ići prema tome da predamo zamolbu da dobijemo status Grada prijatelja djece, za što vjerujemo da ne bi trebalo biti problem. Ako još neko pojašnjenje treba, tu smo.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče službenih putovanja tu bih zamolio pročelnika Radovanića da odgovori koliko je sredstava potrošeno na toj poziciji u 2014. godini.
Što se tiče pitanja uvaženog vijećnika Franje Štefanića, moram reći da je Zimska služba spremna za početak radova i obavljanje te zimske službe. Možemo reći da spremno čekamo početak prvih snježnih padalina, a naravno da se nadamo da će toga ove godine biti sve manje.
Što se tiče klizišta Budinjak - Gornja Vas, pred dva dana je u Službu nabave predan odabir ponuđača, a radi se o vrijednosti izvođenja do 200.000 kn i čekaju se ponude. Mislim da bi negdje kroz desetak dana trebali krenuti u sanaciju klizišta Budinjak - Gornja Vas.

Pročelnik Željko Radovanić: - Ovo pitanje koje je postavio poštovani vijećnik nije bila intencija i namjera vjerojatno dobiti ga sada na ovoj sjednici, jer usporedbe koje bi trebali sada napraviti s 2013. godinom, a kako je bilo pitanje postavljeno, tko je i koliko putovao, pa službena putovanja na današnji ili neki dan, to ćemo vam dostaviti u pisanom obliku.

Vjeran Štublin: - Molio bih da mi sukladno članku 172. Poslovnika dostavi se prijepis tonske snimke odgovora zamjenice gradonačelnika.

Maja Gračanin: - Zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika Stancu na djelomičnom odgovoru vezano za atomska skloništa, pa ukoliko pročelnici mogu reći nešto konkretnije, molila bih.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče same sanacije tog atomskog skloništa nalog je dan trgovačkom društvu Komunalac da se ta sanacija obavi. Na koji način su oni to sanirali, stvarno niti ja niti pročelnici ne znamo te detalje. Naravno da te detalje možemo dobiti od trgovačkog društva Komunalac pa vam to možemo dostaviti u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat. 

