Jurica Lastovčić (DC): - Želim vas izvijestiti da s današnjim danom moja aktivnost kao gradskog vijećnika bit će u klubu Demokratskog centra Samobor.
Mislav Maroević (HDZ): - Imam tri pitanja. Prvo se odnosi na Godišnju skupštinu trgovačkog društva Sezna u kojem je Grad Samobor suvlasnik u određenom postotku, znamo i kojem, negdje četrnaestak posto. O tom trgovačkom društvu i njegovoj djelatnosti, odnosno o gašenju njegove temeljne djelatnosti smo već raspravljali na ovom Gradskom vijeću. Bile su i inicijative oko toga da upravo Grad Samobor kao suvlasnik u tom poduzeću traži sazivanje prijevremene, odnosno izvanredne Skupštine. Tada su neka tumačenja bila da se to ne može učiniti ako nema barem tridesetak posto imatelja vlasničkih udjela kao podnositelja zahtjeva. U međuvremenu je ta Skupština održana, a iz Grada Samobora se nije nitko pojavio, pa me interesira kako to Grad kao suvlasnik u jednom poduzeću o kojem raspravljamo na Gradskom vijeću, a kad se napokon sazove ta Skupština, onda nitko od predstavnika Grada ne ode na tu Skupštinu.
Drugo pitanje odnosi se na stanje Starogradske ulice, preciznije, kod broja 12, nasuprot nekadašnjeg Radio Samobora. Tamo već tjednima stoji jedna udarna rupa dimenzija metar puta metar i pol, nije označena, neprestano ljudi onuda cirkuliraju, lome kotače, lome amortizere, dakle, tko je za to odgovoran da se, eto, na ovaj način u srcu grada događaju ovakvi propusti.
Treće pitanje odnosi se na rad komunalnih redara u Gradu Samoboru. Interesira me sljedeće: komunalni redari, jasno, svi se zalažemo za to da svoj posao obavljaju što kvalitetnije, što preciznije i što pedantnije, međutim, čini mi se da nemaju baš jednaka mjerila za sve, odnosno jednaka mjerila za sva područja grada. Evo, uočeno je, primjerice, da su redovni gosti subotom kod športske dvorane Bogumil Toni gdje se održavaju natjecanja, a koja nažalost nema dovoljno parkirališnog prostora, često tamo dolaze i stranci i tamo su vrlo revni u naplati kazni. Dakle, učestalo, nekoliko subota za redom, to se lijepe kazne kao da se dijele sličice za odlazak u Portugal, a recimo u centru grada, u Perkovčevoj ulici, parkira se po pločnicima, maltene po krovovima, automobilima se ulazi u trgovine i tu nema nikakve discipline prometne, a ni sankcija komunalnih redara, pa bih molio da se to malo ujednači.

Boris Makarun (HDZ): - Nešto što me kao vijećnika jako ljuti, što me ne čudi s obzirom na ekipu koja vodi Grad, a to su materijali koje mi u zadnjih godinu dana dobivamo na svoje kućne adrese, koji su sve opširniji i opširniji, a sjednice su sve rjeđe i rjeđe. Način dostave materijala također je priča za sebe. Oni redovito dolaze tri do četiri puta i još dodatno dobijemo tu na sjednici par stranica materijala, pa si zamislite kako su vijećnici u mogućnosti da se dobro pripreme za samu sjednicu. Ako se čovjek sam potrudi, onda si može materijale, otprilike ovako kao ja, sam uvezati i možda da si olakša sam posao i da lakše prati sve ono što mu se želi prezentirati. Zato vas predsjedniče upozoravam da ovakav način pripreme sjednica i dostave materijala i omogućavanje samog rada vijećnika nije ogledalo, ako mislite na obimnost materijala, vašeg rada, nego je to ogledalo nerada i aljkavosti i načina na koji se vodi ovaj grad. Također vas pitam kada ćete konačno vijećnicima omogućiti da pravovremeno i da ne dobivamo te materijale u pet navrata, kako bi se mogli pripremiti za sjednice Gradskog vijeća i kada ćete početi češće sazivati sjednice. Na kraju krajeva i današnja sjednica ima 15 točaka, dodatnih osam i još ovu jednu koju smo danas uspjeli izglasati, a svaka od tih točaka zaslužuje zasebnu raspravu, pa si vi zamislite do kada će ova sjednica trajati.

Imam reakciju mještana Mjesnog odbora Velika i Mala Rakovica na odgovore pročelnika Kovačića i g. Gerbla, što se tiče asfaltiranja njihovog puta u Maloj Rakovici. Oni predlažu, ja ću to ukratko predočiti pročelniku Kovačiću, a materijal ću priložiti u zapisnik i također ću tražiti da se na taj dio pismeno odgovori, dakle, oni predlažu da oni posjete mještane u Mjesnom odboru i da im usmeno odgovore u kojoj je fazi plinifikacija naselja Mala i Velika Rakovica i kada će se završiti njezino izvođenje. Zanima ih također tko je izradio projekt i koja je firma zadužena za izvedbu, a isto tako da li je firma koja je izvodila radove na našem vodoopskrbnom sistemu ugovorom vezana da sanira ulicu nakon izvođenja radova. 

Osim toga nekoliko puta su zamolili da se ubrzaju radovi na nogostupu od Samobora prema Kladju, jer su mišljenja da to, dugoročno gledano, nije velika investicija. 
Vidio sam da je kolega Rozga dobio neke odgovore u kojima se ta izgradnja predviđa u nekih sljedećih 5 godina. Stvarno, na tragu onoga što je Tomislav rekao, vjerojatno ćemo to sve završiti do 2074. godine. 

I na kraju, famozna cesta prema Rakovom Potoku, koja je, na kraju krajeva možete vidjeti kako ona izgleda. Pročelnik Kovačić mi je na predzadnjoj sjednici odgovorio i poslao pisani odgovor s kojim ja kao vijećnik nisam zadovoljan, jer izgradnja vodovoda, koja je upitna da li će biti ove godine, ne priječi, ako je ta cesta planirana za rekonstrukciju u tri faze, a jedna je izvršena prošle godine, znači, sljedećih tisuću metara se može bez problema izvršiti ove godine, jer na tom dijelu do famoznog dalekovoda i da se kopa nema nikakvih prekopavanja cesta i nema prepreke da se ta cesta u ovoj godini također uzme u obzir i da se priđe njezinoj sanaciji. Ja znam da ćete reći da je to u zadaćama Županijskih cesta, međutim cesta se nalazi na području Grada Samobora, a Samobor nije u Tunguziji. 

Zamjenik gradonačelnika Jozo Grubeša: - Vijećnik Maroević je postavio pitanje vezano za Skupštinu trgovačkog društva Sezna i ovdje mogu odgovoriti da se mi nismo odazvali tom pozivu iz jednostavnog razloga što točke dnevnog reda za tu Skupštinu nisu bile one o kojima smo mi željeli raspravljati. Ja sad tu nemam poziv, i nisam očekivao to pitanje, ali mogu i pismeno ću odgovoriti detaljnije o čemu se tu točno radi. Mi smo i dalje inzistirali na onim temama o kojima smo i ovdje razgovarali i o kojima želimo na Skupštini raspraviti, ali nije bilo volje da se te teme stave na dnevni red. Ja sam u pripremi za odlazak na tu Skupštinu razgovarao i s Općinom Sveta Nedelja. Nažalost, ne i s načelnikom, jer je bio na sjednici Sabora, nego s njegovim zamjenikom i pokušao sam da možda dogovorimo zajednički nastup na toj skupštini kako bi ipak uspjeli na dnevni red staviti određene teme koje želimo staviti na dnevni red. Gospodin Habdelić nije bio voljan da se unaprijed to dogovorimo i naš je onda bio zaključak da je bolje da se ne pojavimo na toj Skupštini nego i dalje inzistirati na tome da se sazove Skupština s onim točkama dnevnog reda koje mi, na koncu konaca, svi ovdje želimo i koje ste vi tražili da ih se stavi na dnevni red. Mi smo i dalje u onim kontaktima, Mislav i ja smo isto o tome razgovarali, da zaista dobijemo taj broj glasova da možemo inzistirati na stavljanju tih pitanja na dnevni red. Nažalost, oni koji su možda negdje i obećali da su voljni, službeno još uvijek nisu pristali da zatražimo zajednički sazivanje Skupštine s tim točkama. Mi i dalje na tome inzistiramo, ali ne mogu obećati kada će to biti. Ja se nadam da će ipak i drugi uvidjeti da se te teme ipak moraju raspraviti, bez obzira kako tko razmišljao o tim pitanjima, ali da se te teme moraju raspraviti u situaciji u kojoj se Sezna sada nalazi. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na pitanje vijećnika Maroevića vezano uz udarnu rupu u Starogradskoj ulici nasuprot kuće broj 12 imam informacije kako je ta udarna rupa prijavljena nakon izvođenja radova od strane Vodoopskrbe Županijskoj upravi za ceste i jedino što još naknadno možemo odraditi, a to je inzistirati da Županijska uprava za ceste i izvrši taj popravak, odnosno sanaciju te udarne rupe. Obzirom naš Komunalac sanira prometnice koje su nekategorizirane, odnosno kojima upravlja Grad Samobor, znamo, na žalost, kako se ovdje radi o županijskoj cesti, iako bi ona po nekakvim svojim elementima trebala biti isključivo gradska cesta. 

Vezano uz nejednaka mjerila rada komunalnih redara, možda se ne bih složio s vijećnikom da redari imaju nejednaka mjerila. Sasvim je sigurno da treba upozoriti na red sve one koji krše nekakve propisane odredbe o redu, a pogotovo što se tiče parkiranja na području Grada Samobora, obzirom nam je to vrlo često izuzetno bolna točka. Sjetimo se ove zime, odnosno prije proljeća, kada smo mi Samoborci voljeli parkirati se direktno na Trgu, bez obzira što je pun Trg bio zasijan stupovima o tome kako se radi o pješačkoj zoni i kako je zabranjeno prakiranje na Trgu. Znači, ja se zalažem samo za to da se sankcioniraju svi oni koji krše propise o parkiranju na zelenim površinama, a očito je da je zamijećeno od strane komunalnog redarstva kako se upravo oko škole Bogumil Toni vrlo često ljudi prakiraju na zelenu površinu. To što možda uz samu dvoranu nema dovoljno mjesta za parkiranje, ne znači da treba gledati kroz prste onima koji autima odlaze na zelenu površinu i parkiraju se tamo. Slažem se s time da treba i ostale sankcionirati, dakle, kad komunalni redar naiđe na to da je netko parkiran na zelenoj površini. Što se pak tiče parkiranja na pločniku, dakle kada se ne radi o zelenoj površini, moram reći da tu onda nije nadležnost komunalnog redarstva, nego je nadležnost policijske postaje u Samoboru, iako iz osobnog iskustva znam da i policijska postaja zna prošetati Perkovčevom ulicom i naplaćivati kazne za pogrešno parkiranje.

Vezano uz pitanje vijećnika Makaruna i zahtjev Mjesnog odbora Velika i Mala Rakovica, tražit ćemo da upravni odjel pismeno odgovori. Vezano za cestu prema Rakovom Potoku, inicijativa mi je poznata. I sam se zalažem da se taj kilometar od mjesta gdje je prekinuto prošle godine asfaltiranje, pa prema Rakovom Potoku do famoznog dalekovoda uđe u program asfaltiranja Županijske uprave za ceste. Tu djelomično ima problema, obzirom je prošle godine Županijska uprava za ceste uzela kredit i na području Grada Samobora je asfaltirano u vrijednosti 5 milijuna kuna. Ove godine, odnosno sljedećih godina sam dio asfaltiranja županijskih cesta bit će manjeg segmenta, jer se iz onih redovnih prihoda potrebnih asfaltiranju, odnosno namijenjenih asfaltiranju moraju vraćati i krediti, obzirom se prošle godine utrošilo više od 50 milijuna kuna za sanaciju županijskih cesta. Međutim, ja ponavljam, inicijativu podržavam i tražit ćemo, odnosno predlagati da i taj daljnji kilometar uđe u program Županijskih cesta.

Mladen Guliš (HNS): - Moje pitanje potaknuto je čestim istupima kolega iz opozicije i ovdje za ovom govornicom i u radio emisijama i tako dalje vezano uz zemljišnu politiku, pa bih ja molio gradonačelnika da se na optužbe oporbe da u zemljišnoj politici ima mutnih stvari u koje su upleteni ljudi iz Poglavarstva očituje o tome ima li ih ili nema. Ja osobno smatram da ih nema, ali da dobijemo i službeni stav gradonačelnika ili/i ako ih ima, što će se poduzeti onda po tom pitanju. 
Duško Horvat (LS): - Zanima me zašto su prestali radovi na ovom žumberačkom vodovodu. Polaganje cijevi stiglo je negdje do Budinjaka i već sedam dana se ne radi, a vidim kamione te firme Hvar da se kreću ovdje kod Ere, zanima me zašto se prestalo i kada će se nastaviti.
Drugo pitanje je u vezi ovog stana u Grdanjcima. Već tri godine zjapi prazan. Svi kojima se ponudio, odbijaju ga, pa bih zamolio pročelnika Kovačića da se taj stan da na čuvanje, jer ima jedna zainteresirana stanarka i da se barem održava, jer kiša pada po njemu, prozori su razbijeni i otvoreni. Tri godine po sto kuna, kolika je stanarina, već bi se i nešto skupilo. 

Rozarijo Rozga (HDZ): - Također imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na sanaciju ceste prema Gradišću, jer je u lošem stanju. Kada se to planira, jer ljudi više tamo ne mogu ni prilaziti domovima kako je to u lošem stanju.

Drugo pitanje. Grad je sa Samoborčekom i Autoturistom sklopio ugovor 2000. godine da će osigurati pristajanje autobusa na svom području, znači u gradu i obavezao se tim ugovorom da će razriješiti pitanje autobusnog kolodvora, dakle sadašnjeg ovdje. Do danas nije riješeno nijedno od tih pitanja, pa me interesira da li je to gradski kolodvor ili je to ZET-ov, jer kad se ovaj ugovor potpisivao onda se smatralo da je to autobusni kolodvor grada, tu su bile planirane i podzemne garaže i raznih ideja i rasprava je bilo, međutim, mene interesira da li je taj problem razriješen. Ako to gradsko nije, onda se ne možemo ni obvezivati prema koncesionarima.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Odgovor vijećniku Gulišu vezano uz zemljišnu politiku koju provodi Gradsko poglavarstvo i gradska uprava Grada Samobora. Moram reći da u zemljišnoj politici nema apsolutno nikakvih mutnih stvari. Zemljišna politika koju vodi Gradsko poglavarstvo apsolutno je transparentna i apsolutno čista. Političke ocjene kako Grad ne vodi dobru zemljišnu politiku, kako tu ima raznih mutnih stvari, a koju vrlo često naši oporbeni vijećnici pripisuju ovom Gradskom poglavarstvu, ocjenjujem kao političke ocjene, koje, obzirom na njihovu poziciju da su u opoziciji, smatram njihovim pravom, ali isto tako iza takvih ocjena ne postoji nikakvih, ponavljam, nikakvih dokaza. Još ću naglasiti, dakle, kako je Gradsko vijeće osiguralo u proračunu sredstva za provođenje predložene zemljišne politike, tako Grad Samobor poziva vlasnike zemljišta koje se prije svega nalaze u radnoj zoni, odnosno u zoni budućeg autobusnog kolodvora, da po poznatim cijenama, a kada se tiče radne zone radi se o cijeni o 15,339 EUR po kvadratu i kada se radi o autobusnom kolodvoru po cijeni od 25 EUR po kvadratu, otkupljujemo zemljište. Također, Grad Samobor po pojedinačnim ponudama koje naši sugrađani nude Gradu Samoboru na otkup nekog od zemljišta na području našega grada procjenjuje da li je to zemljište potrebno u bližoj ili daljnjoj budućnosti Gradu Samoboru, te utvrđuje cijenu, a što se tiče poljoprivrednog zemljišta otkupljujemo ga po cijeni od 8 do 10 EUR po kvadratu, ovisno o lokaciji gdje se predmetno zemljište nalazi. Svaki od ugovora koji Gradsko poglavarstvo priprema prolazi postupak na Gradskom poglavarstvu i ono daje svoju suglasnost na svaki ugovor o kupnji zemljišta. Što se pak tiče prodaje zemljišta, Grad Samobor također na temelju programa koje je donijelo ovo Gradsko vijeće priprema javne natječaje i na temelju javnih natječaja prodaje se zemljište u vlasništvu Grada Samobora. Početna cijena po kojem se prodaje to zemljište je uvijek procijenjena od strane sudskog vještaka, a, jasno, na samom natječaju najpovoljnija ponuda je ona koja ponudi najviše za predmetno zemljište. Jedan jedini izuzetak koji je u provođenju politike razvoja gospodarstva Gradsko poglavarstvo napravilo je prodaja zemljišta u Radnoj zoni Samobor, gdje smo fiksirali cijenu na iznos od 20 EUR po kvadratu i tamo prodajemo zemlju onim ponuditeljima koji daju za Grad Samobor najpovoljniju i najprihvatljiviju ponudu, ali po fiksnoj cijeni od 20 EUR po kvadratu, a Gradsko poglavarstvo i Komisija Gradskog poglavarstva za prodaju zemljišta ocjenjuju po unaprijed određenim kriterijima koji su to elementi koji će ocijeniti koja je ponuda najprihvatljivija. Mislim da ovako transparentnu i jasnu zemljišnu politiku treba nastaviti u Gradskom poglavarstvu bez obzira tko dođe i tko bio na vlasti. Ukoliko netko od vijećnika smatra da postoji, kao što vijećnici kažu, nečasnih rabota u zemljišnoj politici, molim da to dokažu, jer "priča selo" zaista nema nikakvog smisla. 
Vezano za pitanje vijećnika Horvata o prestanku radova na žumberačkom vodovodu moram reći da nemamo nikakvih informacija da su gore prestali radovi. Provjerit ćemo i dat ćemo odgovor.

Vezano za stan u Grdanjcima, bio je raspisan natječaj Komisije za dodjelu stanova i po odlukama te komisije postupit će se dalje. Znam da je i stan u Grdanjcima također bio jedan od stanova koji se trebao popuniti po javnom natječaju. Detaljnije podatke može dati zamjenik gradonačelnika koji je član te komisije.  
Vezano za pitanje vijećnika Rozge uz sanaciju ceste prema Gradišću, sanacija te ceste nije u programu malih komunalnih akcija, međutim, znamo za situaciju na toj cesti i da je dio asfaltne plohe ostrugan, da je samo zasipan pijesak na tom mjestu. U razgovoru s pročelnikom i zamjenikom gradonačelnika, a na pitanje sugrađana iz tog dijela, dogovorili smo se da ćemo iz redovnog programa održavanja nekategoriziranih i lokalnih cesta ove godine pokušati sanirati i taj dio.
I sad, jedno od natragičnijih pitanja života Samobora otkad je lokalne samouprave, dakle 1993. godine. Bez obzira na to koja ekipa ili politička opcija bila na vlasti, moramo konstatirati da već punih 11 godina Grad Samobor nije uspio razriješiti svoje odnose s Gradom Zagrebom, konkretnije s bivšom Općinom Grada Zagreba. Stupanjem na snagu Zakona o lokalnoj samoupravi iz 1993. godine bilo je predviđeno da će međusobnim sporazumima se podijeliti imovina, prava i obaveze bivših općina, a između novih jedinica lokalne samouprave. Od 1993. godine taj dio rješavanja imovinsko-pravnih odnosa s Gradom Zagrebom nije proveden. Grad Samobor je u više navrata tražio da administrativna komisija Vlade Republike Hrvatske samostalno donese odluku o razrješenju tih imovinsko-pravnih pitanja, što nije učinjeno. Na višekratne pozive prema Gradu Zagrebu nikakvog odgovora nije bilo, iako se u nekoliko navrata započimalo s tim pregovorima oko sukcesije bivše Općine Grada Zagreba. Dakle, činjenica je kako je autobusni kolodvor danas upisan kao vlasništvo ZET-a, ali je isto tako činjenica da Grad Samobor potražuje autobusni kolodvor smatrajući kako je autobusni kolodvor u centru Samobora vlasništvo Grada Samobora, jer bivša komunalna firma koja se zvala Samobortrans je gradila taj autobusni kolodvor iz svojih sredstava i zbog toga što je tadašnji SIZ stambeno komunalnih poslova, odnosno Općina Samobor dala bitna sredstva za izgradnju tog kolodvora i odustala od prihoda koji su onda bili takozvani KIP-ovi i KZP-ovi, koji su trebali biti prihod te općine, a bili su oslobođeni plaćanja tih pristojbi. Dalje ćemo nastaviti tu bitku s Gradom Zagrebom oko preuzimanja prava koja Grad Zagreb i trgovačka društva Grada Zagreba postavljaju na području Grada Samobora. Što se pak tiče obaveze da prema koncesionarima riješe pristajanje u gradu, odnosi se na Grad Zagreb, na korištenje autobusnih kolodvora i remiza na području Grada Zagreba, taj dio obaveze preuzela je Zagrebačka županija. Iz informacija koje imam, ovih dana se tek sastalo po drugi puta vijeće koje čine predstavnici Zagrebačke županije i Grada Zagreba. Dakle, Grad Zagreb, moramo to sa žalošću konstatirati, ne doživljava baš posebno niti Zagrebačku županiju, a kamoli Grad Samobor kao ravnopravne partnere. Da li će Županija uspjeti imati više uspjeha od Grada Samobora, možemo tek vidjeti kroz koji dan. 

Zamjenik gradonačelnika Jozo Grubeša: - Dopuna odgovora na pitanje vijećnika Horvata vezano za stan u Grdanjcima. Činjenica je da su već u nekoliko navrata oni kojima je dodijeljen odbili se useliti u taj stan. Samo informacije radi, da imate možda više podataka o tome, trenutno je, u biti povjerenstvo koje radi na osnovu raspisanog natječaja za dodjelu ovih stanova, od kojih trenutno u Samoboru imamo taj stan u Grdanjcima, jedan stan u Zagrebu, u Žumberačkoj će uskoro biti slobodan jedan stan iz kojeg se iseljava sadašnji stanar koji se useljava u stan POS-a i imamo još jedan stan u Žumberačkom naselju gdje se jedna gospođa po potpisanoj izjavi trebala iseliti još do konca prošle školske godine i mi radimo na tome da se ona iseli, jer nema pravo na taj stan. Ako ne bude išlo drugačije, morat ćemo podnijeti tu tužbu, pa to rješavati tim putem. To su stanovi koje je sada komisija obradila i sve zahtjeve koji su prispjeli i mislim da će na sljedeću sjednicu Poglavarstva ići prijedlog raspodjele tih stanova s rang-listom svih onih koji zadovoljavaju naše uvjete s obzirom na primanja po članu obitelji i po broju članova obitelji dodjeljuju se ti stanovi. Ja sad napamet ne znam koji je prijedlog povjerenstva za taj stan u Grdanjcima. Ukoliko netko ne prihvati, mi nikog ne možemo prisiliti da uđe u taj stan, onda će po rang listi biti predložen i ponuđen drugome, sljedećem na toj listi. Tko će prihvatiti, da li će itko prihvatiti ući u taj stan, ne znamo. Ukoliko mi iskoristimo sve one koji su podnijeli zahtjeve za socijalne stanove, onda ćemo moći razgovarati o nekome daljnjem tko uopće se želi useliti u taj stan. Nažalost, mi ne možemo nikoga prisiliti. 
Duško Horvat: - Gledajte, taj stan je do sada, čini mi se, tri puta ili četiri puta dodjeljivan i odbijan. To je stan 27 m2 koji nema sanitarni čvor, odnosno ima zajednički, koji je faktički neuslovan i tri godine stoji prazan. Međutim, postoji tamo stanarka koja se veže uz taj stan i koja bi ga prihvatila. Dakle, samo da ne propada. Ako ga netko prihvati ona se voljna iseliti. To već tri godine ovdje govorim. Garantiram da ga nitko neće prihvatiti, jer se stalno dodjeljuje familijama sa 6 ljudi ili sa 4, a sad zadnji put ga nije htjela ni čistačica.
Tomislav Masten (HDZ): - Ja bih se morao osvrnuti ipak na famozne optužbe iz opozicije, jer sam čelnik najveće opozicijske stranke u Vijeću. Ja ne bih govorio o optužbama iz opozicije, a nije mi jasno da kolege iz HNS-a ne znaju što se događa sa zemljišnom politikom s obzirom na telefax koji mi je upućen, i njima i gradonačelniku i ostalim koalicijskim partnerima od strane LS-a, u kojem se isto traži transparentna zemljišna politika. To je jedna od točaka i to je javna tajna, taj fax koji ovih dana cirkulira Gradom Samobora. Pa zašto se niste konzultirali kod svojih kolega iz pozicije, ne iz opozicije, iz pozicije, kod članova Poglavarstva, pa da vidite o čemu se radi? Mi iz opozicije možemo samo nagađati, iako bi bilo vrlo interesantno vidjeti stanovite popise vlasnika zemlje u određenim područjima, no, o tome, ja se toplo nadam, za godinu dana.

Interesira me, prvo bih jedno pitanje postavio za g. Miloša ili za gradonačelnika i drago mi je da ovaj gradonačelnik ima običaj po prvi puta u ovom Gradskom vijeću odgovarati na sva pitanja i čestitam mu na tome, ali na ovo pitanje tražim pisani odgovor. Interesira me popis svih dugova Grada Samobora, znači svih kredita koje smo digli unatrag dvije, tri godine, sve što smo dignuli, sve obveze koje smo preuzeli za kredite Komunalca i eventualno nekih drugih poduzeća. Koliko je Grad Samobor u ovom momentu dužan, to me interesira, da mi netko dostavi pisani odgovor kao gradskom vijećniku, na moju kućnu adresu. Ja bih molio u roku 30 dana kao što propisuje Poslovnik. 
Drugo moje pitanje bilo bi što se tiče izbora ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta. Kao što nam je poznato, pristiglo je na natječaj nekakvih petnaestak molbi, do dana današnjeg ništa, vidim danas na sjednici Gradskog vijeća opet ništa. Koliko mi je poznato, na prošloj sjednici Upravnog vijeća iskristalizirao se jedan kandidat, a onda je bilo rečeno da oni ne mogu predložiti kandidata koje ovo vijeće možda neće prihvatiti. Ja bih povukao paralelu svojedobno s Gradskom knjižnicom, jer, da ne govorimo nekakvim zakulisnim riječima, evo, to su bile riječi g. Šujstera na samoj sjednici Upravnog vijeća, znači predstavnika vladajuće koalicije u tom Upravnom vijeću. Svojedobno mi se tvrdilo za ovom istom govornicom da kada Upravno vijeće nešto predloži, onda tu Gradsko vijeće nema što ni raspravljati praktički, nego to odmah usvaja. Radilo se konkretno o Gradskoj knjižnici tada. Kako sada odjedanput postoji kandidat kojeg bi Upravno vijeće, eto, prihvatilo, ali ovo Gradsko vijeće nije sigurno da će ga prihvatiti. Stoga, molim vas da mi objasnite situaciju u Pučkom otvorenom učilištu, kada namjeravamo izabrati napokon tamo ravnatelja. Ako se javilo 15 kandidata, pa nije moguće da nijedan od tih 15 ne zadovoljava naše uvjete ili pak možda se vraćamo na onu staru tvrdnju da nijedan od njih 15 nema adekvatnu stranačku iskaznicu. Ali, dobro, na to smo već navikli u ovom gradu. Tako da bih molio odgovor na ova dva pitanja.
Jurica Lastovčić: - Imam samo dva kratka pitanja. Svojevremeno, ne tako davno, bilo je prijedloga, čak i neka rješenja u svezi puta iz šljunčara tamo kod Otoka, Savršćaka i dijela Vrbovca. Pojačani promet se zadnje vrijeme intenzivirao i to u nedozvoljenom teretu, znači osovinskog pritiska, iako za to postoji signalizacija, pa bih samo pitao da li se krenulo u akciju dalje rješenja tog problema. Tu i možda vijećnik Telišman može nešto pripomoći iz Mjesnog odbora Otok, koliko je to poduzeto, odnosno i naše službe u Gradskom poglavarstvu, kako bi se u konačnici, jer vjerujem da će taj intenzitet prometa biti isti takav i dalje dok god se bude izvodilo šljunčarenje, pa da se konačno stavi točka na sigurnost prometa kroz naseljena mjesta. Moram kazati da to nisu obični kamioni, to su šleperi i s prikolicama, a možete si misliti kako to izgleda na našim zavojitim seoskim putevima. Osim toga, koliko imam informaciju, odnosno to je sigurno, da će se u dijelu mjesnog odbora vršiti sanacija ceste, pa se bojim kako nakon te sanacije ovakvim pritiskom prometa može se dogoditi ponovno ista stvar, defekti na tim našim putevima i pojavljivat će nam se tako iz godine u godinu isti problem za koji smatram da ga možemo riješiti ako se odlučimo da vidimo tko i koliko je dužan uslijed pojačanog prometa izdvojiti, sada to unaprijed mogu govoriti, ali bih molio gradske službe i Poglavarstvo da nađe rješenje kako sanirati u budućnosti te puteve. Pretpostavka je da će pojačani promet i dalje biti takav.

Drugo pitanje sam zadnji puta postavio na sjednici Gradskog vijeća, situacija Hrastinske ceste. Znamo da će ona u konačnici biti riješena onako kvalitetno da bude potpuna prometna sigurnost, ali do sada ne vidim onaj momenat koji sam spomenuo, da bi trebalo ipak do konačnog rješenja izvršiti onaj minimum sanacije kako bi i taj promet na tom dijelu Hrastinske prema župnoj crkvi u Domaslovcu bio što je moguće sigurniji.

Mirko Šintić (HDZ): - Evo, žalosti me to da sam čuo da su prestali radovi na žumberačkom vodovodu, no mislim da je to samo trenutno, da će nastavak ići dalje. U tom smislu htio bih predložiti ili pitati kada postoji mogućnost da se druga cesta za Žumberak, dakle u donjem dijelu od Gabrovice preko Eko sela do Prcvaga gore asfaltira, obzirom da je ova cesta gore za vrijeme iskopa vrlo opasna. Znate da se obrušava, da se urušava, pa me zanima kada i da li postoji mogućnost da se ta donja cesta za Žumberak asfaltira.

I druga stvar, koju ponovno pitam za Starogradsku ulicu. Podnio sam zahtjev Županijskim cestama za pješački prijelaz na broju 46, dakle kod lokala za prijelaz za Vugrinščak. Nisu mi odgovorili. U tri navrata sam slao dopise. Gore je gotovo nemoguće, gospodo moja, s lijeve strane pločnika proći na desnu stranu. A sada ljeti, pogotovo dok se vrše eksploatacije pijeska i dok ljudi idu na kupanje, gore je ostalo sve isto. 

I još jedna konstatacija na kraju, gradonačelniče. Obećanja da je smanjen teret, da kontrola uredno radi svoj posao i kontrolira vozila za eksploataciju pijeska, u koje vrijeme smiju voziti i tko je dobio dozvolu od Županijskih cesta, ponovno tražim taj odgovor. 
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Vijećniku Makarunu vezano na pripremu gradskih sjednica ću ja dati pismeni odgovor.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na pitanje vijećnika Mastena o popisu svih dugovanja dobit ćete pismeno odgovor. Zadužujem za to Slavka Miloša da vam dostavi popis svih dugova Grada Samobora.

Što se pak tiče izbora ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Upravno vijeće za jučerašnju sjednicu Gradskog poglavarstva izvijestilo je kako nema kandidata za izbor ravnatelja, te predlaže da se ponovi natječaj sukladno Zakonu o ustanovama, znači da se ponovi natječaj za izbor ravnatelja. Shodno tome niti je Gradsko poglavarstvo moglo predložiti ili dati svoje mišljenje ovom Gradskom vijeću o izboru ravnatelja. Moram reći da što se tiče stranačkih knjižica zaista ne znam da li je tko imao i kakvu stranačku knjižicu, a obzirom niti osobno, niti znam da bi članovi Poglavarstva aktivno sudjelovali u bilo kakvom političkom angažmanu vezano uz izbor ravnatelja.

Vezano za pitanje vijećnika Lastovčića za put za šljunčare, kako smo ga onda nazvali, kojim bi se izgradio put za kamione koji prevoze šljunak, a da izađu iz postojećih cesta, koje prije svega gaze po Otoku, ali i po ostalim naseljima, moram reći da je postignut načelni sporazum s vlasnicima šljunčara Samoborkom, Horvatom i Belakom i da će se u kratkom roku potpisati i sporazum o njihovom sudjelovanju u izgradnji te ceste, a nakon toga morat će se krenuti i u imovinsko-pravno rješavanje, jer postojeći put se zapravo u većoj mjeri, obzirom na potrebnu širinu, morat će se krenuti u otkup zemljišta kako bi se mogao napraviti adekvatan put. Znači, načelna suglasnost s eksploatatorima, nazovimo ih tako, odnosno šljunčarima, je postignuta i krenut će se dalje u potpis ugovora i rješavanje imovinsko-pravnih pitanja. 

Vezano za pitanje Hrastinske ceste dat je nalog Županijskoj upravi za ceste da popravi bankine s jedne i druge strane. Nemam informaciju da li je taj dogovor ispoštovan ili nije, a mi s desne strane, kao što znate po programu, krećemo u postavljanje kanalizacije, ove oborinske odvodnje i to će ići u ovom građevinskom razdoblju.

Vezano za pitanje vijećnika Šintića i druge ceste za Žumberak, mi smo osigurali 100.000 kuna ove godine za dio uređenja te ceste. Ostatak osigurava Županijska uprava za ceste i kreće se, to je jedna od tri ceste koje ćemo zajedno sufinancirati Županijska uprava za ceste i Grad Samobor. 

Moram i sam konstatirati kako policija nije odradila preuzeti dio dogovora vezan za smirivanje prometa na području Grada Samobora. Ponovno ćemo razgovarati s policijom. Ja imam samo jedno rješenje kojim se, dakle, njega sam vam mislim i pokazao ovdje na Gradskom vijeću, ukidaju sve postojeće dozvole koje su vrijedile za iznimno od onoga što je opće pravilo, dakle zabrana prolaza, vremensko ograničenje, dnevna ograničenja i težinska ograničenja. Nemamo nikakvu informaciju da je bilo koje od tih rješenja vraćeno na snagu, to više što je dogovoreno sa Županijskom upravom za ceste da ne može izdati nikakvu posebnu dozvolu, ako prije toga ne dobije pismenu suglasnost Gradskog poglavarstva. Moram reći kako je Gradsko poglavarstvo dalo samo jednom trgovačkom društvu pismenu suglasnost za provoz kroz Grad Samobor izvan ograničenja i to se radilo o Vodoprivredi koja je uređivala vodotoke na području Grada Samobora, pa je, dakle, kamionima prolazila i izvan onih vremena koja su bila ograničenja prometa. Za nikoga drugoga, a pogotovo ne za vlasnike kamenoloma ili korisnike kamenoloma na području Grada Samobora nije izdana ili mi nemamo informaciju da je izdana posebna dozvola kojom bi se moglo voziti izvan ograničenih vremena. Možemo tražiti od Županijske uprave za ceste i dalje pismeni izvještaj i pritiskati ih da nam priznaju da li su slučajno kome izdali, ali mi takvih informacija nemamo. I jasno, dalje tražiti od policije da odradi svoj dio posla oko kažnjavanja onih koji krše propise koji bi i dalje trebali vrijediti na području Grada Samobora.

Mislav Maroević: - Drugi put sam se javio i ispričavam se ako sam nekome oduzeo priliku da govori, ali bit ću vrlo kratak. Naime, objašnjenje koje sam dobio vezano za pitanje oko udarne rupe u Starogradskoj 12, a nastavno na diskusiju kolege Šintića, moram jednostavno reći da kao stanovnik Starogradske ulice, odnosno Rudarske drage i Gornjeg kraja, dakle povijesne jezgre Grada Samobora, da sam razočaran duboko, kao i svi stanovnici Gornjeg kraja i Starogradske ulice, jednim vrlo nemarnim odnosom Grada Samobora prema staroj povijesnoj gradskoj jezgri. Pogledajte, molim vas, istini u oči, svi dijelovi Grada Samobora se razvijaju; poslovne zone, poduzetničke zone, ulice se uređuju prema Šmidhenu, Južno naselje, Giznik, a stara gradska jezgra – ljudi su izrazito nezadovoljni. Ja sam svakodnevno s njima u kontaktu i ja nikog ne optužujem, ja samo molim Gradsko poglavarstvo da zaista više računa povede o kvaliteti života u tom najstarijem dijelu Grada Samobora koji smo pretvorili u trkalište teških kamiona, u opasnost za djecu koja idu u školu, koji smo pretvorili, što je nespojivo, turističko-rekreativnu zonu Vugrinščak s teškim kamionskim prometom i eksploatacijom od koje imamo vrlo, vrlo malo koristi. Zaista, još jedanput apeliram na Gradsko poglavarstvo, na stručne službe, da se o tim stvarima povede malo više računa. Jer, ako ne čuvamo ono što imamo, čime se ponosimo i onim što nam je povijest, onda se pitam kakva nam je budućnost.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Zahvaljujem na ovom komentaru koji je dao vijećnik Maroević s kojim se u najvećem dijelu čak i mogu složiti iz jednog razloga. Zbog toga što zaista želimo osigurati ovoj našoj kulturnoj, urbanoj jezgri našeg grada da živi onako kao što to žive ostali, recimo, srednjeeuropski i zapadnoeuropski gradići, a to je da možemo osigurati i pješačku zonu i da, recimo, poslijepodne od 5 isključimo promet iz centra grada i tako dalje. Budite svjesni da toga neće biti dok ne izgradimo obilaznicu oko Grada Samobora. Pitanje je sad koliko smo daleko otišli onda s tom obilaznicom. Mislim da smo otišli dosta daleko. Lokacijska dozvola za obilaznicu od Ludvića preko Dubrave do Otruševca je izdana. Parcelacijski elaborati se izrađuju, izvedbeno-projektna dokumentacija je izvršena, cijeli segment te obilaznice je podijeljen na pet etapa, razgovarano je s onima zbog kojih bi zapravo tu obilaznicu trebalo napraviti, a to je kamenolom Samoborka. Kamenolom Samoborka obećao je, konkretno direktor Kodrić, kako će se aktivno uključiti u izgradnju te obilaznice. Županijska uprava za ceste ima osiguranih 3,5 milijuna kuna koje ćemo vjerojatno potrošiti na rješavanje imovinsko-pravnih pitanja i na zadnjem kolegiju u ponedjeljak dogovoren je raspis natječaja za cijelu etapu od Ludvića, pa do priključka kod groblja Otruševac. Ove godine počet ćemo graditi obilaznicu Grada Samobora. Ona neće biti, jasno, gotova u roku godinu dana. Radi se o ovom segmentu prve četiri etape, u vrijednosti zajedno s asfaltom, dakle rekli bi ključ u ruke, o procijenjenoj vrijednosti 20 milijuna kuna. Mi tih sredstava nemamo, ali ćemo iskoristiti neke ovlasti koje je Gradsko vijeće dalo Gradskom poglavarstvu oko utvrđivanja naknade za prekomjerno korištenje cesta. Jučer je to na Poglavarstvu bilo, prvo čitanje te odluke. Utvrdit ćemo vrijednost, najvjerojatnije u visini 5 kuna po kubiku koja se provozi kroz Grad Samobor i iz tih sredstava isfinancirat ćemo obilaznicu. Vjerojatno ćemo se pred ovim Gradskim vijećem kroz koji mjesec pojaviti s prijedlogom da nas izvoditelji kreditiraju upravo za izgradnju te ceste i to na taj iznos, pokrivat ćemo to s iznosom 5 kuna po kubiku. To je i na tragu onoga što je jedanput jedan od gradskih vijećnika ovdje predložio – ekološku rentu. Ovo će biti renta za prekomjerno korištenje lokalnih cesta.
Stjepan Črnjak (LS): - Ja bih uputio pitanje gradonačelniku ili pročelniku Kovačiću vezano uz sadašnje stanje aktivnosti izgradnje željeznice za Samobor, odnosno Breganu. Budući da je bilo naznaka da je ovaj projekt ispao iz financiranja iz proračuna države, pa bih molio da se da informacija o tome. 

Ujedno bih predložio da komunalni odjel, odnosno pročelnik Kovačić da preko komunalnih redara pregledaju stanje Cesarićeve ulice koja je u vrlo lošem stanju, znači nije samo da je udarna rupa u Starogradskoj, nego nam je to u stvari stanje u cijelom gradu, ali mislim da je ta ulica potpuno i neuređena, većim dijelom nema asfaltiran kolnik, nego je oštećena, a osim toga ima puno privremenih objekata uz tu ulicu, pa bi trebalo ispitati i regularnost postavljanja takvih privremenih objekata. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Mi smo u petak dali nalog komunalnim redarima, s obzirom da je Komunalac trebao do petka obaviti sve sanacije udarnih jama na području Grada Samobora, a nužno je izaći iz Samobora, s obzirom da je i na području Rakovog Potoka, Ruda, Molvica, Kladja i drugih mjesta dosta udarnih jama. Provjerit ćemo koliko je posla obavljeno i koliko je ostalo, a među inima provjerit ćemo i Cesarićevu ulicu. Da li su sada u ovom trenutku sanirali, zbilja ne znam. Trebali bi radovi na području Grada Samobora, to direktor zna, biti gotovi do petka i onda bi se udarne jame trebale početi sanirati po okolnim mjestima i naseljima.
Što se tiče željeznice nemam sad detalja ili točan odgovor. Možemo dati detaljniji pismeni odgovor vijećniku Črnjku. Znam da su sredstva za projektnu dokumentaciju osigurana kod svih pet subjekata koji su potpisali sporazum o projektiranju, znam da su prikupljene sve suglasnosti za ishođenje lokacijske dozvole, ne znam da li je ministarstvo, obzirom da ju mi nismo dobili, izdalo lokacijsku dozvolu za željeznicu Bregana – Zagreb. To možemo ispitati, ja ću nazvati i mogu vam dati dodatni odgovor u tijeku sjednice.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Moram otići na sastanak, obzirom da u Samobor dolazi ministrica vanjskih poslova Republike Makedonije, pa se ispričavam što neću biti do kraja sjednice, a moju ulogu preuzet će zamjenici. A ako je još neko od pitanja isključivo za mene, pismeno ću se očitovati po tim pitanjima.

Pripremio:
Robert Škiljan
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