Aktualni sat s 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora održane 18.12.2014.
Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih pitanje pročelniku Župančiću ili zamjeniku gradonačelnika Stancu. Danas prije sjednice razgovarala sam s geodetom, g. Bezjakom, koji radi elaborat za onu famoznu cestu u Rakovici, te sam kontaktirala g. Inića u Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. Geodet mi je rekao da ide sve po planu, ako se to tako može nazvati, po proceduri Zakona o nerazvrstanim cestama po kojem je, vjerojatno, to bilo i moguće sve to tako provesti. Sada bih ja postavila jedno načelno pitanje. Koliko će to sve skupa dugo trajati? On me uvjeravao da to sada neće dugo trajati, da to sada ide na uvid građanima, na Katastar i onda se u Gruntovnici Grad prenosi na svoju imovinu na nerazvrstanu cestu. Postoji jedan tehnički problem, onaj lanac i onaj znak za koji bi netko trebao odgovarati, jer, koliko znam, za postavljanje znaka treba proći određena procedura koja nije ispuštovana i isti je još uvijek gore. Isto će biti vjerojatno gore dok, pretpostavljam, ne dobije g. Damir Vraneković nekakvo rješenje. Sada pitam tko će tada ukloniti te prepreke, taj znak i taj lanac?

Imam još jedno pitanje koje je vrlo svježe i aktualno i koje se, nažalost, danas može pitati svakog od nas. Radi se o Komunalcu, a posredno i o Gradu. Vrlo neugodna situacija pa ne znam tko će mi odgovoriti, ali voljela bih da dobijem nekakav suvisao odgovor, jer mi je stvarno i intimno teško pitati. U petak, 12.12., umrla je baka od jedne moje kolegice, pokop je u Sv. Nedelji. Prvi termin pokopa u Sv. Nedelji je danas, 18.12. u 12.30 sati. To je bio termin koji su oni dobili za pokop za svoju baku ili je trebalo platiti Komunalcu 4.000,00 kn za prekovremeni rad u subotu. Međutim, budući da je bakica umrla u petak poslije podne liječnik nije mogao dati dozvolu za ukop i ukop ili pokop se prolongirao, eto, do danas do 12.30 sati. Zapravo niti ne znam što bih pitala. Pitam da li je to uopće moguće, da li je to pitanje koje stoji? Danas se to može meni dogoditi, sutra nekomu od nas, da li postoji način neke preraspodjele tog radnog vremena? Znam da Komunalac ima Samobor, Sv. Nedelju i Galgovo, ali to je od petka do četvrtka. To je tako užasna situacija, još bakica ima 99 godina pa ako možemo reći da je to možda utješno, ne znam, ali za familiju nije nikako. Da bi bilo još gore, svaki taj dan frižider u mrtvačnici isto košta, ne znam koliko, jer nisam imala snage to pitati, ali košta. Čini mi se po reakciji familije da će Komunalac i Grad dobiti tužbu. Molim vas da se o tome razmisli i da se vidi na koji način da se poboljša rad. Ako je jedna ekipa, a navodno da je jedna ekipa, pa da se ti ljudi koji su primljeni u Komunalac da se preraspodjele. Ne smije se dogoditi da se u Samoboru čeka na pokop umrle osobe osam dana. To je po meni strašno. Molim vas za odgovor i da se nešto poduzme. 

Marinko Džepina (SDP): - Postavio bih dva pitanja. Dobio sam zadatak ispred svog MO Domaslovec da danas javno na ovoj sjednici pohvalim gradsku upravu, pohvalim gradonačelnika, zamjenicu i zamjenika gradonačelnika, pročelnike, a sve vezano uz tribinu gradonačelnika na kojoj smo definirali neke akcije koje ćemo poduzeti do kraja ove godine. Zahvaljujemo na brzini i dobro izvedenim radovima prilikom asfaltiranja ulica u Domaslovcu (Krmica I, Krmica II), da sada ne nabrajam sve ulice koje su asfaltirane. Zadovoljni smo i kvalitetom, a i brzinom izvođenja radova pa ovim putem želim pohvaliti i radnike Komunalca i vodstvo Komunalca na način na koji su to promptno napravili. Isto tako zahvaljujem, opet, gradskoj vlasti na tome kada sam na prošloj sjednici Gradskog vijeća postavio pitanje u svezi one sigurnosne ograde uz cestu Domaslovečku kada se silazi s nadvožnjaka i ulazi u Domaslovec, s obzirom da je svima poznato da je tamo jedan veliki zavoj i da na tom zavoju je bilo dosta problema, jer, evo, nije prošlo niti sedam ili osam dana i ta ograda je postavljena i sada oni koji tuda prolaze osjećaju se sigurnije i puno, puno bolje. Još jednom hvala svima.

Sada bih postavio dva pitanja. Prvo pitanje vezano je uz premještaj autobusne stanice, na onom zavoju u Domaslovcu između Domaslovečke ulice i Željezničke ulice, o kojoj smo već nešto govorili. Znam da je pročelnik Župančić pripremio i sudjelovao u pripremi za premještanje te stanice pa samo želim dati informaciju, jer ima nekih detalja vezano za tu stanicu. Da li su dobivene odgovarajuće dozvole i da li je poduzeto sve i u kojem bi se vremenskom intervalu to moglo očekivati da se ta autobusna stanica prebaci prema Samoboru iz pravca Zagreba (cca 100 metara prema Samoboru)? 

Drugo pitanje pročelniku Župančiću, ako mi može odgovoriti. Ljudi koji rade i imaju polja pa se s traktorima voze poljskim putevima, zanima ih da li se planira ili ima akcija u smislu da se ti poljski putevi, a naročito putevi između Domaslovca, Strmca i Vrbovca, da se nasipaju i da se malo urede da ljudi mogu lakše do svojih njiva i do svoje zemlje.

Željko Mataušić (HSS): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na poštu koja stiže ovih dana od strane Hrvatskih voda ljudima koji imaju zemlju preko Save (lijeva strana Save). Da li se planira graditi kakav nasip i most preko Save? Obzirom da sada imamo jedan veliki problem, jer skela koja je nekada vozila u Otoku, navodno, više neće voziti, a ljudi imaju dosta zemlje preko Save, pa ih interesira što je s tim mostom preko Save o kojem se govori već preko dvadeset godina, ali do dana danas ništa od toga. Da li je možda Grad uključen u tu situaciju?

Drugo pitanje, u stvari to nije pitanje, nego bih samo želio da mi se kaže informacija, a nakon toga imam jedan prijedlog. Što je s autobusom za koji sam pisanim putem i elektroničkom poštom slao Gradu i prijevozniku, a tiče se prve linije u jutarnjim satima i nedjeljne linije. Obzirom da se autobusni kolodvor preselio i više nisu usklađene te autobusne linije i ne mogu ljudi koju putuju u jutarnjim satima stići na autobuse koji kreću prema Zagrebu. Interesira me da li je po tom pitanju nešto poduzeto, a ako ne, da se proba organizirati neki sastanak s predstavnicima Grada, prijevoznicima, mjesnim odborom i predstavnicima putnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja uvažene vijećnice Vraneković, mislim da je gospođa upoznata da se rješava kompletna ta procedura već trinaest mjeseci. Bilo je tu raznoraznih problema oko toga i normalno da je Grad poduzeo sve mjere koje su mu u nadležnosti i u okviru zakona. Krenuli smo sa Zakonom o cestama i jednostavno nismo mogli to sve izvršiti dok nismo dobili ovlaštenje suda da Grad može ići u taj postupak. Krenuli smo u postupak koji nam omogućava taj Zakon o cestama, napravili smo tu izmjeru i dok se Grad Samobor ne upiše kao imovinski vlasnik te cesta, nažalost, lanac i znak budu postavljeni, a kada će Grad Samobor postati vlasnik te ceste lanac i znak, naravno, uklonit će Komunalac ili komunalno redarstvo.

Što se tiče ukopa upoznat sam s tim problemom. Nažalost, u ovo zadnje vrijeme došlo je doslovce dnevno do četiri ili pet smrtnih slučajeva. Točno je da se kasni s tim ukopima isključivo iz razloga što svi hoće ukop oko 15.00 sati, a to je prosto nemoguće izvršiti tri ukopa. Nuđeni su određeni termini od 12.00 do 15.00 sati, dok je moguće još za dana izvršiti ukop pokojnika, no, međutim, ljudi jednostavno žele svi u isto vrijeme negdje oko 15.00 sati, što je nemoguće zbog broja ukopa koji je u ovo vrijeme i to je nemoguće napraviti. Uz najbolju organizaciju koju je Komunalac organizirao, određeni ljudi sa zelenih površina premješteni su na groblja na ukope, no, međutim, nismo mogli na broj ukopa uskladiti sve i došlo je do određenog čekanja. Stoga se ispričavam tim ljudima, i nije osam dana nego šest dana, i neće im biti naplaćen onaj dio gdje se mrtvaci drže u frižiderima do ukopa, to je dogovoreno s trgovačkim društvom Komunalac. Dogovoreno je da se dva dana mogu naplatiti, a onih dalje tri ili četiri dana koliko su pokojnici bili u frižideru da se neće naplaćivati.

Zahvaljujem uvaženom vijećniku Džepini što se tiče ovih pohvala, ali upravo je to i bio razlog održavanja tih tribina gradonačelnika da se na neki način svi manji komunalni radovi izvrše s obzirom na ovo vrijeme koje nam je dopustilo. Mogu reći da se negdje oko 50% tih manjih komunalnih radova po mjesnim odborima izvršilo, ne samo u Mjesnom odboru Domaslovec, već u većini mjesnih odbora na području Grada Samobora. Na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća postavili ste pitanje za tu odbojnu ogradu i rekao sam vam da je dan nalog trgovačkom društvu Komunalac pa je to i jedan od razloga da se ta odbojna ograda oko otvorenog kanala uz glavnu cestu nasuprot igrališta u Domaslovcu i postavila.

Za premještaj autobusne stanice informaciju će dat pročelnik Župančić. 

Što se tiče tih makadamskih, odnosno tih poljskih puteva, u te radove krećemo, no, međutim, prioriteti su nam glavne prometnice kuda se kreću automobili, odnosno pješaci, ali i to će doći na red u svoje vrijeme. Krenuli smo u sanaciju tih poljskih, odnosno makadamskih puteva.

Što se tiče informacija za uvaženog vijećnika Željka Mataušića oko projekta izgradnje mosta preko Save i nasipa, to ću zamoliti pročelnika Župančića za tu informaciju i informaciju što se tiče autobusne linije Samobor - Samoborski Otok.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Odgovor na pitanje vijećnika Džepine vezano uz autobusno stajalište u Domaslovečkoj ulici u Domaslovcu. Pribavljena je odgovarajuća suglasnost MUP-a i u idućem periodu, a to znači u proljeće, planiramo izvesti taj zahvat, jer to iziskuje izgradnju potpornog zida, odnosno dijela ograde uz susjednu parcelu, kao i rekonstrukciju prometnice u dužini cca 100 metara.

Vezano za upit vijećnika Mataušića mogu reći da je u pogledu izgradnje mosta preko Save i dalje status quo. Napravljen je idejni projekt i daljnjih koraka više nije bilo. Tu investiciju preuzele su Hrvatske ceste, imale su je u jednom petogodišnjem planu koji je već istekao, a trenutno nemamo novih informacija. Slijedom vašeg upita uputit ću zahtjev prema Hrvatskim cestama da vidimo kakva je daljnja sudbina tog projekta.

Usklađenje autobusne linije s potrebama mještana na relaciji Samobor - Otok, mi smo predali temeljem vašeg zahtjeva zahtjev koncesionaru i mislio sam da je taj problem riješen. S obzirom da nije, već sutra ću se obratiti koncesionaru i vidjeti što se tu može učiniti.

Anica Vraneković: - Kažu - strpljen spašen. To je točno, izgleda, u ovom slučaju. Zamjeniče Stanec, vi ste upoznati s cjelokupnom tom situacijom i ja sam zadovoljna, mada su višeput iskrice frcale i svašta je bilo, ali je Grad shvatio i prihvatio da je to tako, da je situacija takva, shvatili ste i vidjeli s kime imamo posla i da je to nemoguće riješiti na dogovoran i miran način, to je jednostavno nemoguće. Zahvaljujem vam na ovom zadnjem objašnjenju, jer to je vrlo važno tko će te prepreke skinuti s obzirom da to isto neće ići glatko i čisto, ali kada jedanput to bude zakonski uređeno, onda će to morati vjerojatno tako biti.

Ovo drugo pitanje koje sam postavila prenijet ću familiji vaše riječi, jer oni to vjerojatno neće čuti i nadam se da će se to nekako uspjeti riješiti, jer je vrlo teška situacija tim ljudima.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam jedan prijedlog. S obzirom da je velik problem oko neisplate novaca za pokaze djece srednjoškolaca koji putuju u Zagreb, predlažem da se u Gradu napišu dopisi nadležnim ministarstvima i da se pokuša ta situacija na neki način razriješiti i ljudima nekako izići u susret da se ubrza isplata. Po nekim saznanjima isplate još ljudi nisu dobili za četvrti mjesec ove godine. To me je jako puno ljudi pitalo pa sam slobodna to predložiti vama.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih jedno pitanje za pročelnika Juru Horvata, da nam detaljnije pojasni koja su sada ulaganja u školstvu aktualna.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče ovog pitanja to je gotovo pitanje iz tribine u tribinu gradonačelnika ne samo meni, nego kolegici i gradonačelniku, što je s isplatom tih pokaza od petog mjeseca. Ako se ne varam, koncesionar nije dao povrat sredstava putnicima, odnosno korisnicima. Za sada nemam neku informaciju pa ne bih htio govoriti neke neprovjerene informacije, uputit ćemo pisani dopis ministarstvu i koncesionaru. Imam nekih saznanja, ali neću sada neke neprovjerene, odnosno neslužbene informacije tu iznositi.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim pročelnika Juru Horvata da odgovori na postavljeno pitanje.

Pročelnik Juro Horvat: - Najveća investicija na objektima iz školstva upravo je u tijeku u Noršić Selu, gdje se mijenja krovište i radi se fasada na zgradi. Dakle, sama investicija je nešto manje od 500.000,00 kn. Sljedeća investicija na objektima iz školstva je promjena krovišta na OŠ u Rudama. Također, u tijeku je izrada nove fasade, odnosno pročelja na jednom dijelu OŠ Bogumila Tonija. Na područnim školama u Farkaševcu i Mirnovcu mijenja se stolarija. Evo, to je to.

Zvjezdana Sečen: - Imam još jedno pitanje za nadležne. Kako napreduje Trebež i gdje stojimo s tim projektom?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nema više nikoga. Molim zamjenika gradonačelnika Željka Stanca da odgovori na postavljeno pitanje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Mislim da je najbolje upoznat s projektom Trebež, koji je danas bio na sastanku, a ja sam bio na jednom drugom sastanku u Fondu zaštite okoliša, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo Hrvoje Frankić.

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Što se tiče Trebeža, vjerojatno naš tim ispred Grada Samobora još uvijek sjedi u Fondu za zaštitu okoliša i imaju fina peglanja oko natječajne dokumentacije, koja bi trebala kao takva izaći za daljnji nastavak projekta. Mi se iskreno nadamo da ćemo u narednih tjedan dana imati konačnu verziju dokumentacije s kojom možemo pokrenuti natječajni postupak, kako bi stigli u rokovima sve skupa i započeti, a isto tako i završiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

