Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara "Aktualni sat".
JOSIP BERČIĆ (HSS) – Imam dopis iz Jarušja pa bih ga pročitao u izvornom jednom obliku bez neke lingvistike. "DVD Jarušje, 25.02.2007. godine, Poglavarstvu Grada Samobora, Gradsko vijeće Samobor. Molio bih samo Željka Kovačića da si uzme olovku u ruku i da si zapiše što oni žele. Upravni odbor Dobrovoljnog vatrogasnog društva Jarušje, u suradnji s članovima povjerenstva MO donosi sljedeći zahtjev: 1. Imamo u selu 5 hidranata od kojih je 1 zabetoniran s asfaltom, pa vas molimo da nam pošaljete nadležne stručnjake da nam to otklone, jer nam je na tom mjestu potreban radi sigurnosti. 2. Put koji vodi prema Dragonošu, odmah iznad našega sela Jarušja, postoji kanal koji odvodi vodu iz ceste, sada je pun pijeska, kad pada jaka kiša voda ide u selo i potkopava asfalt. 3. Imamo i javnu rasvjetu od kojih 3 lampe ne svjetliju, a 2 se povremeno gase i to u dužim razmjerima. A i jedan stup u seoskoj mreži je nagnut, kod Ivanuševića. Stoga Vas molimo da nam pošaljete odgovarajuće ekipe da nam to otklone. Unaprijed Vam zahvaljujemo. Upravni odbor DVD Jarušje." Taj papir ću dati Tomici, tako da je to to. 
Zahvaljujem se Upravnom odjelu za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove koji su mi poslali odgovor u svezi postavljenog pitanja podvožnjaka u Bregani na prijelazu u Sloveniju. Molio bih da se to čim prije počne realizirati. Tu smo sada vidjeli jedno pitanje iz Jarušja gdje nam Vodovod opet zabetonira svaki hidrant koji ne valja,  pa smo tako i mi u Bregani napravili nogostup u Ul. A. Kovačića i to je bilo tako lijepo vidjeti, a sutra je pak puknula cijev i pak su sve prekopali i sada taj nogostup opet izgleda kao koruzišće, s time da su sve hidrante maknuli. Mogu još gosp. predsjedniče samo jednu minutu, dobro neću više.    
MLADEN REŠETIĆ (HSP) – Imam dva pitanja. Do kuda su došli poslovi na obilaznici, fizički i papirnato? Molio bih pismeni odgovor. 
Drugo pitanje, ispred koordinacije udruga proizašli iz Domovinskog rata imamo problem parkiranja kod naših prostorija, tamo su tri mjesta za invalide i četiri parkirna mjesta označena za stanare. Međutim, ta ulica je uvijek puna vozila svih građana i invalida, ne samo pripadnika HVIDR-e, pa tako da često dolazi dosvađa između naših invalida i ostalih koji imaju na svim ostalim parkiralištima osigurana mjesta.
FELIKS ŠKILJAN (HSLS) – Postavit ću jedno pitanje i dat ću jedan prijedlog.  Pitanje se odnosi na dio teksta u javnim tiskovinama iz kojeg nije razvidno u kojem je sad stanju Turistička zajednica Grada Samobora. Ministarstvo turizma, mora, prometa i razvitka je 26. siječnja 2007. poslalo kao predmet Izvješće o nadzoru nad provođenjem odredbi zakona u turističkim zajednicama i promicanja hrvatskog turizma u TZGS. Sada da ne citiram cijeli nalaz, oni su u Ministarstvu taksativno nabrojali četiri radnje koje TZ mora izvršiti u roku od 45 dana, s obzirom da je to stiglo 26. siječnja, a sada je kraj veljače, znači mi možemo očekivati da taj rok istječe negdje za dva tjedna. Na kraju je rečeno da ukoliko TZGS ne izvrši unaprijed navedene naloge u zadanom roku ovo Ministarstvo će kao nadležno upravno tijelo sukladno svojim ovlastima iz članka 61. toč. 2. alineje 1. Zakona razmotriti mogućnost donošenja odluke o prestanku rada TZGS. Molim objašnjenje ovoga u kojem je stanju sada TZGS, to je pitanje. 
Prijedlog  je da se što skorije krene u uređenje gradske WEB stranice. To kažem zbog toga što su me ljudi sad za  vrijeme fašnika, pogotovo iz Zagreba,  pitali za to jer su htjeli pronaći na gradskoj WEB stranici nešto o fašniku, a nisu ništa našli. Našli su stare priče i odgovore od prije dvije godine, a o izgledu više da i ne govorimo, mada je on nekada bio i nagrađen, čini mi se prije tri i pol godine. Prijedlog je da se to što skorije razmotri, jer i Samoborci i Zagrepčani dosta pitaju zašto je WEB stranica Grada takva kao što je sada

DARKO ŠKROBOT (HDZ) – Imam dva pitanja. Htio bih samo gosp. Koščicu podsjetiti da svaki puta kada imam možda i tri pitanja ja zamolim Predsjedništvo da mi to odobri. Ako ste imali nešto za reći mogli ste mi to odmah reći, a ne dvije sjednice kasnije.
BORIS MAKARUN  – Molim vijećnika da postavi pitanja.
DARKO ŠKROBOT (HDZ) – Radi se o naponskoj mreži u Savrščaku, odnosno zaseok Radeki, u večernjim satima dolazi do pada napona i stanovnici tog dijela ne mogu se koristiti kućanskim aparatima. To isto pitanje sam postavio na Gradskom vijeću prije godinu dana i Elektra je u pismenom obliku odgovorila da će ugraditi jači transformator do konca godine. Pošto je sada već prošlo godinu i pol dana, pa ponovno postavljam to isto pitanje.
Drugo pitanje, radi se o prometnici Samobor-Gradna, odnosno Ulica Branka Vuka, kod samoborskog pogona 2. U tom dijelu prometnice nalazi se nepregledan zavoj i preuska cesta i kod samog mimoilaženja s kamionima i šleperima nemoguće se mimoići jer vozilo prelazi u drugi trak, pa iz tog razloga smatram da je opasna za prometovanje. Molio bih odgovor od stručne službe

BORIS MAKARUN – Molim Poglavarstvo i stručne službe da daju odgovore.
TOMISLAV MASTEN – Što se tiče Jarušja mi smo dopis zaprimili i to ide u Zapisnik i nadležne službe će dobiti naloge da otklone ono što je u našoj  gradskoj ingerenciji, a što je u ingerenciji Županije odnosno drugih tijela mi ćemo ih na to pismeno upozoriti. 
Što se tiče hidranata u Ulici A. Kovačića u Bregani, gdje bi nam bio kraj da je to jedini problem s hidrantima u Bregani, jer svi dobro znamo kako muku mučimo ovih dana da napokon hidrante koji postoje stavimo u funkciju u Bregani. Nadam se da ćemo uskoro naći rješenje kako za Ulicu A. Kovačića tako i za ostale ulice u Bregani, jer oni hidranti koji  su stajali da u njima nije bilo vode. 
Što se tiče pitanja gosp. Rešetića u svezi obilaznice,  s obzirom da traži pismeni odgovor, pa pitam da li želite sada usmeni odgovor, a poslije pismeni – dobro dobit ćete pismeni odgovor.
Što se tiče problema oko parkiranja na to će vam dati odgovor gosp. gradonačelnik. 
Što se tiče TZGS vi ste gosp. vijećniče vidjeli kakav je nalaz Ministarstva turizma, a mi smo kao Gradsko poglavarstvo sukladno našim ovlastima i sukladno Statutu TZ donijeli zaključak onakav kakav smo mogli. Znači utvrđene su nepravilnosti u radu TZ od kršenja Statuta, nesazivanja Skupštine u vremenskom roku, NO se nije sastao četiri ili pet godina itd. Znači zbog niza nepravilnosti koje su pobrojane u nalazu Ministarstva turizma mi smo sukladno Statutu, što kao Poglavarstvo imamo pravo, pokrenuli postupak razrješenja predsjednika TZGS, kojeg mi jedino možemo smatrati odgovornim s obzirom da ga mi jedino imenujemo, odnosno predlažemo njegovo imenovanje. Što se tiče datuma mislim da smo navedeno rješenje nešto kasnije dobili, ali rokovi teku i normalno je da Turistička zajednica mora ukloniti te nepravilnosti.  Ja kao član Vijeća TZ i kolegica Jelenić vam ne možemo ništa reći o tome što se o tome poduzima s obzirom da nismo obaviješteni o tome što se poduzima ali vjerujemo da predsjednik TZ vodi o tome računa i da izvršava naloge one koje mu je dalo Ministarstvo. Ako ne izvrši mi smo ionako postupak razrješenja pokrenuli s obzirom da se i izvrše svi ovi nalazi koje je Ministarstvo dalo mislim da ovi prekršaji koji su navedeni u zadnjih nekoliko godina da su jednostavno nepopravljivi. 
Što se tiče WEB stranice ona je danas ako ste primijetili puno ažurnija nego što je bila unazad nekoliko mjeseci, imate praktički vijesti u roku nekoliko dana, a da ne kažem u roku dan dva. Nova WEB stranica je u izradi i očekujte se u skorije vrijeme da će WEB stranica u novom dizajnu izaći na istoj adresi. Fašnik je imao svoju stranicu koji je imao link na našoj gradskoj stranici, usput budi rečeno čestitam POU na organizaciji ovogodišnjeg fašnika, jer mislim da je bio jedan od boljih, od kada ja pamtim, da ne kažem najbolji. WEB stranica je bila u okviru tog fašnika ažurirana dnevno, a link je bio na našoj gradskoj stranici. Međutim bez obzira na to mi radimo novu gradsku stranicu i ona će u skorije vrijeme biti dignuta na WEB. Ono što je najnovije stavljeno na WEB stranicu to je materijal PPU Grada Samobora tako da svi građani Grada Samobora i ostali građani koji su zainteresirani mogu vidjeti taj prostorni plan. Da skratim, nova WEB stranica se izrađuje i bit će uskoro gotova.
 Što se tiče naponske mreže u Savrščaku možemo učiniti isto što smo učinili tada, uputiti dopis prema HEP-u da pokušamo ubrzati rješavanje toga problema. 
Što se tiče Ulice Branka Vuka mi ćemo poslati nadležne službe na teren da vide da li je ova situacija točna da kamion prilikom prelaska prelazi na drugu stranu mi ćemo to u skorije vrijeme otkloniti s obzirom da je koridor ceste dosta širok da se to raskrižje još malo proširi. 
Mislim da sam odgovorio na sva pitanja, pa molim vijećnike ako sam nešto preskočio da me podsjete.
ANTUN DUBRAVKO FILIPEC – Što se tiče parkiranja u Ilirskog pokreta, vi znate da je to novo uređena ulica, mi smo napravili uputstvo za parkiranje, ali sada će ići nalog za parkiranje. Svaki dan osobno nadzirem da li "pauk" ide i u tu ulicu, jer je to osjetljivo pitanje s obzirom da se radi o invalidima. Prema tome, bila je sugestija da invalidi kao i ostali iz Energo Metana itd. izdaju kartice koje bi na neki način pokazale tko ima pravo tamo parkirati, pa ćemo to sada napraviti i na taj način problem riješiti. Na žalost to je uvijek tako da ima nediscipliniranih ljudi koji parkiraju tamo gdje ne bi trebali, ali to ćemo sada vrlo brzo riješiti.
DUŠAN HORVAT (HSLS) – Imam jedno pitanje. S obzirom da nas služi ovakvo lijepo vrijeme pa me zanima kada će se početi s izvođenjem radova, tu mislim na radove sitnog asfaltiranja koja sredstva su odobrena u Proračunu.  
ŽELJKO RAZUM (HNS) – Imam dva kraća pitanja za Gradsko poglavarstvo. Prvo je, kako i kojom dinamikom Gradsko poglavarstvo planira izgraditi potrebne predškolske i osnovno školske objekte, odnosno to moje pitanje se više odnosi da li se planira gradnja po modelu javno-privatnog partnerstva.
Drugo pitanje je u svezi provedbe Saborskog zakona o velikim gradovima koji nam izgleda brzo dolazi na snagu, odnosno da li naš Grad u svoje ovlasti namjerava preuzeti  djelatnosti zdravstva i socijalne skrbi.
DANIJEL HORVAT (HSLS) – Imam jedno pitanje koje se tiče MO Grdanjci. Ne mogu točno odrediti koliko imamo dužinu graba u mjestu, ali po slobodnoj procjeni to je negdje 1 km, a možda ima malo i više i one većim dijelom prolaze uz nerazvrstanu cestu, a manjim dijelom po privatnim parcelama. Vlasnici parcela kroz čiji posjed ide graba vode računa o čistoći tih istih, ali ove druge koje se protežu uz cestu se iz godinu u godinu zatravljujem i smanjuje presjek tih kanala, a kako znamo dolaze nam proljetne kiše pa bi trebalo te kanale produbiti bagerom što hitnije. Od strane Komunalca jedan dio je očišćen prije 3 godine, a dalje se nije nastavilo, pa me zanima da li se može nastaviti dalje.
DAMIR BURCAR (SDP) – Postavio bih jedno pitanje vezano za medije, za slobodu medija i prava na dostupnost informacije u medijima. Naime, u Samoboru postoji nekoliko lokalnih tiskovina, koje i kako pišu, manje više časno, obavljaju svoj posao i o tome možemo diskutirati. Dakle, oni pišu o pravu na informaciju, informiraju o aktualnim temama u Gradu Samoboru, o našem Vijeću i o svemu tome što se zbiva oko nas. Sviđalo se nekome ili ne Zakon o javnom informiranju je jasan i transparentan, te ne pravi razlike među novinama i tiskovinama. Svaka samoborska tiskovina isto tako ima svoje čitatelje koji su htjeli, nehtjeli porezni obveznici i građani ovog Grada, što će reći da im aktualna vlast duguje svima i putem svih registriranih tiskovina objavljivati informacije, čestitke i poruke. Da rezimiramo zapravo, oduvijek sam čitao sve tiskovine pa tako i oporbena glasila, između ostalog i novinu Naš Samobor, koji je uvijek kritički pisao kako sad o ovoj vlasti tako je prozivao i bivšu vlast i uvijek je aktualna vlast bila u žiži događaja. Međutim, htio bih postaviti konačno to pitanje, zašto u toj tiskovini Naš Samobor nema određenih sadržaja koje sam spomenuo, a smatram da građani na to imaju pravo. Samim time, taj list se nalazi u jednoj informacijskoj diskriminaciji, a njegovi čitatelji se isto tako nalaze u jednoj informacijskoj blokadi, kako god je on i u financijskoj. 
LJILJANA JENKO (HSS) – Želim postaviti jedno pitanje vezano uz djelovanje "pauka" u Samoboru, konkretno se tiče Hrastinske ceste, samog križanja i Matije Gupca. Na tome raskrižju djeluju tri lokala, četiri kladionice, nekoliko uslužnih objekata i danonoćno, ali definitivno danonoćno, tamo je nesnosna gužva, ljudi su parkirani svukud, po zelenoj površini, po nogostupu, a domicilno stanovništvo ne može niti prolaziti niti pješke, a kamoli s automobilom. "Pauk" kruži, međutim ne staje. Molim da se uspostavi kontakt i da se vidi zašto je to tako. 

Drugo pitanje koje sam željela postaviti postavio ga je gosp. Rešetić i zadovoljna sam odgovorom, a tiče se parkiranja u Ulici Ilirskog pokreta, pa samo molim da se priđe tome što prije.
Imam jedan prijedlog koji ću iznijeti u ime Kluba HSS-a i SDP-a, a tiče se ove hvale vrijedne akcije koja se provodi na Trgu kralja Tomislava, upravo sada dok smo mi ovdje, a to je davanje krvi za tipizaciju tkiva Zaklade Ana Rukavina. Naš prijedlog je da se odobri stanka od 15 minuta da bi vijećnici koji žele pristupili toj akciji, znači kada Predsjedništvo nađe mogućnost i trenutak za to, ponavljam akcija traje od 12.00 do 18.00 sati.
BORIS MAKARUN – Molim Gradsko poglavarstvo i stručne službe da daju odgovore.
TOMISLAV MASTEN – MKA, asfaltiranje će početi u skorije vrijeme jer smo mi javni natječaj proveli i na natječaju je pobijedila firma Viadukt i mi smo u fazi potpisivanja ugovora. Čim se taj ugovor potpiše mi idemo prema mjesnim odborima za pripremu i asfaltiranje.
Na  pitanje gosp. Razuma će odgovoriti gđa Jelenić.
Što se tiče kilometar grabe u Grdanjcima, molim vijećnika da mi kaže točno koja je to cesta, jer ste vi rekli da je to nerazvrstana cesta a ja ne znam koja. Dobro, kasnije ćemo točno definirat koja je to cesta da sada ne zamaramo vijećnike time.
Što se tiče objavljivanja čestitki u Našem Samoboru, spomenuli ste i sami da pisanje nekih medija može biti degutantno i ne mora biti, to je stvar demokracije. U nekim zemljama to bi se drugačije riješilo u kojima je demokracija razvijenija, no, mi smo još u počecima pa se nadamo da ćemo mi uskoro razviti demokraciju, kada se za izgovorenu riječ snosi neka odgovornost. Što se tiče situacije s Našim Samoborom nikada, a to jamčim ovdje, da nitko pa ni Naš Samobor nije bio za bilo koju informaciju uskraćen. Pozivam novinare Našeg Samobora ako im bilo koja informacija treba ili nije jasna, mogu reći da im neću dati taj isti dan taj dokument jer će ga trebati kopirati i pripremiti, ali će ga drugi dan odmah sigurno dobiti. Nema nikakvog problema bilo kome da smo uskratili informaciju nikome, a pitanje je bilo da vam ne pričam kakvih sve. Što se tiče objavljivanja oglasa i čestitaka, mislim da mi kad imamo sjednice Gradskog poglavarstva i kada oglasi idu van idu na dvotjednike s kojima mi radimo. Naš Samobor je jednomjesečni list koji ako budemo iskreni i pogledamo datume izlaženja nekada izađe nakon mjesec dana, a nekad nakon dva, nekad nakon tri, a nekad nakon četiri mjeseca. Nama su rokovi za natječaj koje Gradsko poglavarstvo objavljuje bitni, jer ako objavite natječaj on je objavljen zbog nečega, kao što smo objavili za asfaltiranje povodom MKA. Tako da se tu baš ne možemo osloniti u režim izlaženja. Što se tiče čestitki i njih smo objavljivali kod svih medija, jedino je pitanje da li čestitka koja se objavljuje za nju treba narudžba, a ja tvrdim da treba, jer svaki onaj koji želi objaviti nešto treba mu se to potkrijepiti nekim papirom, a ne da vi kao nakladnik objavite nešto i onda poslije dođete i kažete ja sam to objavio pa molim da mi platite. Mislim da to nije korektno, ali koja je god narudžbenica izdana od strane Gradskog poglavarstva ja vjerujem da je ona i plaćena.
Što se tiče pitanja gđa Jenko u svezi "pauka" u Hrastinskoj ulici i Matije Gupca ulici, "pauk" će dobiti nalog da krene i na to područje. Mi imamo malo s "paukom" problema s policijom ali pokušavamo ih riješiti. Na žalost situacija s prometom u Samoboru je takva da nam niti 3 "pauka" ne bi bila dovoljna da u jednom kraćem roku zavedemo red, no, kao što sam već i rekao kada je "pauk" došao centar grada već počinje polagano poprimati nekakve normalne obrise, jer ljudi malo paze kuda se parkiraju, a onda će se ta "paukova mreža", da se tako simbolički izrazim širiti sve dalje i dalje. 
MARICA JELENIĆ – Što se tiče kapitalnog ulaganja izgradnje u domeni obrazovanja osnovnoškolskog i predškolskog u Gradu se intenzivno i razgovara i dogovara, jer je broj objekata koje treba izgraditi prilično velik. To su zahtjevne investicije i uskoro ćemo i s takvim odlukama izići i pred Gradsko vijeće, a osim toga o svim opcijama i modelima zatvaranja financijske konstrukcije se razgovara pa tako i o modelu javno- privatnog partnerstva.
Što se tiče dinamike preuzimanja ovlasti velikog grada to će reći gosp. tajnik, jer on ima informacije da li će tu biti zdravstvo i socijalna skrb, o tome će se isto odlučiti kada se Vlada očituje o provedbenim aktima.
DRAGUTIN KUŠIĆ – Vezano za pitanje gosp. Razuma oko provedbe propisa o velikim gradovima, ako se sjećate mi smo prošle godine odmah reagirali na obvezu oko usklađenja statuta i očekivalo se da će već prošle godine biti doneseni svi provedbeni propisi i tada smo u obrazloženju rekli da treba donijeti nekih 34 izmjena zakona. Tijekom godine imali smo jednom samo o tome raspravu i opet se pomaknuo rok za kraj godine, da bi u 12. mjesecu prošle godine na jednom savjetovanju sa Središnjim državnim uredom bilo rečeno da bi to moglo biti do 1.7. o.g. Jučer sam bio u Središnjem državnom uredu, oni pripremaju te propise ali nije jasno da li će uopće doći u proceduru ovog saziva Sabora na dnevni red. To je moje mišljenje s obzirom da ima toga puno, a rasprava o tome trebala bi biti doista sadržajna. Što se nas tiče, odnosno Grada, mi spremno čekamo i očekujemo to, a i opredjeljenje je bilo da ćemo sve poslove preuzeti ali naravno za isto se moraju dati i sredstva. Grad Samobor osjeća obvezu da sve te poslove preuzme i da ih u okviru svojeg djelokruga dalje rješava, ali se moraju najprije ove prethodne radnje učiniti za što nemamo odgovora unatoč ovoj najavi da to bude 1.7.2007. godine, pa je teško očekivati da bi se taj rok mogao postići. 
MARIJAN LUKŠIĆ (DC) – Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Naime, zanima me da li je ugovorena izrada projektne dokumentacije ili tehničkog rješenja za vodovod Gornja Dubrava, a to potenciram zato jer je isti projekt bio u programu za izraditi prošle godine. Godina dana je prošla, i evo, u drugoj godini smo, treći mjesec nam je na vratima, pa bih molio, ako nije, da se to što prije naruči. 
Nadalje, dio Vrhovčaka ima problema s opskrbom električne energije i to je dio koji se zove Pušine, njihova trafostanica je priključena na visokonaponski vod koji zatvara prsten preko samoborskih bregih i za svakog većeg nevremena, bilo po ljeti bilo po zimi, taj dio Vrhovčaka ostaje bez struje. Molio bih Poglavarstvo da nam pomogne u rješavanju tog problema s Elektrom.
Moram napomenuti gosp. predsjedniče da nisam dobio odgovor na pitanje postavljeno na sjednici u 10. mjesecu, gosp. zamjenik gradonačelnika obećao je pismeni odgovor. Na narednoj sjednici me je zamolio da mu dam još malo vremena, ja sam to prihvatio, ali evo sada je to ipak prošlo 4 mjeseca a odgovor nisam dobio, pa vas molim da to bude. Pitanje se odnosi na gmajnu Rakovica, a možete pronaći u materijalima kako je glasilo pitanje.
Prijedlog, PPU donesen je u 12. mjesecu, GUP će biti uskoro donesen pa bih molio Poglavarstvo da prostorno plansku dokumentaciju učini dostupnom našoj najširoj javnosti, a što znači putem WEB stranice Grada Samobora. Danas to nije problem jer su materijali napravljeni u digitalnom obliku i uz minimalnu doradu se mogu staviti na WEB.
ŽELJKO ŽARKO (SDP) – Moje pitanje se odnosi na novi način obračuna odvoza kućnog otpada. Ono što me interesira je to da vjerojatno većina kućanstava dobiva za nekih 7 do 10% smanjeni obračun kućnog otpada, ali me isto tako zanima za ove sitne obrtnike (frizere, krojačke salone itd.) koji su dobili do 1000% veći račun, pa bi me zanimalo na koji način se to sada obračunava, odnosno da li mogu dobiti projekciju sada novog obračuna koliko će to sada biti razlika odnosno smanjenje za kućanstvo, odnosno povećanje kod poduzetnika. Zanima me razlika sada, da li će dobiti povećanje ili smanjenje.         
TOMO JANDREČIĆ (HSS) – Evo, prethodnik mi je u jednom dijelu uzeo jedno dvije diskusije, no, međutim imam još jedno pitanje po tom ali ću prije krenuti na parkiranje. Naime, poznato vam je svima da je uvođenjem parkiranja i plaćanja parkiranja došlo se do nekakvih normalnijih uvjeta za promet, a naročito poslije stečevina se prihvatila i naplata mobitelom, što sam ovdje tražio i dobio odgovor i zahvaljujem na tome. Međutim, kada smo sada to učinili, slažem se da Zagreb ima dva sata mogućeg plaćanja, pa bi pitanje glasilo: Da li može Grad Samobor učiniti to i ako Poglavarstvo ima volju da se mobitelom može plaćati cijelo vrijeme dok god je auto na parkingu, znači od 7.00 do 18.00 sati navečer. Postavlja se pitanje iz razloga sljedećeg, ako to radimo mehanički ubacivanjem kovanica auto može biti cijelo vrijeme na parkingu na istom mjestu samo moramo dolaziti i uplaćivati. Sada kada imamo mogućnost mobitelom nakon dva sata ne možemo nego je pauza od 15 minuta da se ponovno može uplatiti. Znači da li se to vrijeme može smanjiti da bude 1 minuta ili da je uopće nema i da jednostavno ako netko ima potrebu da auto ostavi duže da može mobitelom plaćati svaki sat, a da li će to biti deset ili jedanaest puta u toku dana, ali da to vozilo može biti tamo i da je parkiranje za njega plaćeno. Još jedan moment koji je vrlo problematičan kada se parkirate npr. u Šmidhenovoj ulici, gdje je II. zona, kada završite posao za cca sat i pol vremena i krenete s autom negdje i trebate stati u Perkovčevoj ili u Langovoj, gdje je također II. zona, ne možete ponovno platiti dok ne istekne ono vrijeme. Vi možete koristiti II. zonu ali opet dok protekne onaj drugi sat i 15 minuta, a u međuvremenu vam kontrolor stavi kaznu. Prema tome, onih 15 minuta je problematično, a mislim da je interes Grada i svih da plaćanje bude i da to bude na dostupan način bez ovog vremenskog pomaka. 
Budući da je sve pod parkiranjem i naplatom, predlažem, to je sada prijedlog, da se na nivou Gradskog poglavarstva iznađe mogućnost javnog gradskog parkiranja bez naplate na određenoj lokaciji, a predložit ću i kojoj. To je područje bivše "SAME" da se taj prostor da za javni gradski parking bez naplate i da se to označi s vidnom tablom, kako bi svi oni koji dolaze u Samobor, obaviti neke poslove u ovim gradskim uredima, mogli parkirati bez naplate, jer su svi oni, budimo uvjereni u to, plaćali samodoprinose za izgradnju cesta na kojima sada moraju plaćati parkiranje. To je samo jedan od prijedloga pa ukoliko ima volje i taj dio se može riješiti.
Drugo pitanje je odvoz kućnog smeća. Naime, poznato je da su se neki modeli počeli primjenjivati i da su uplatnice počele stizati, kao što su prethodnici počeli govoriti, na jedan drugi način. Pitam, da li Gradsko poglavarstvo i dalje iznalazi mogućnost da se krene po jedinici mjere tj. po težini naplate kućnog smeća što bi po meni bilo najpravednije, koliko tko smeća ima toliko neka i plati. Ukoliko da, imam prijedlog da pokušate s jednim ljudima koji  program primjenjuju i izrađuju, a to je IPC Međimurje. Oni su usavršili taj jedan model koji se može primijeniti da se zapravo po određenim elementima može i na takav način naplaćivati.  Prema tome, da li će se u tom smislu nešto činiti dalje, budući da mislim da će i ovo imati nezadovoljstva.
ŽELJKO KOŠČICA (DC) – Molio bih sada tajnika da dobro posluša da drugi puta ne dobijem krivo. Dakle, molim da mi se dostavi pismeno kada je gradonačelnik upisan u registar Trgovačkog suda kao jedini član Skupštine TD Komunalac. Molim pismeni odgovor.
Drugo, s obzirom da vijećnici neki više neki manje su poznati s problemom, tj. s Odlukom Sabora da se jedan dio našeg teritorija izuzeo i to mimo znanja tih mještana i navodno mimo znanja Grada i pripojen je Gradu Jastrebarskom. S obzirom da ti ljudi koji su do sada bili u našem području imaju ogromnih problema zbog silne administracije i postupaka, gdje moraju mijenjati adrese, sjedišta poslovanja i sve ostalo. Određene radnje znam da Grad poduzima, ali ovdje više molim da Grad, ajmo to reći, ubaci u neku višu brzinu i da pokuša iskoristi neke svoje lobije, kao što je gradonačelnik lobirao u Rovinju, pa da se to riješi. Ljudi doista imaju problema sa životom na tom teritoriju, jer im je ograničeno poslovanje i sve ostalo, a uz to moraju plaćati promjenu dokumenata itd. 
Treće, zamolio bih Upravni odjel za društvene djelatnosti i brigu za mladež da prvo provjeri a onda da pokuša dati ili prijedlog ili ja ne znam kada je ukinuta povlastica za umirovljenike za korištenje Gradske knjižnice. To nisam vidio niti u jednom izvješću, a oni mi se žale da je to vraćeno na nulu i da oni nemaju više tu povlasticu, što mislim da je neprimjereno i da bi im trebalo omogućiti. Molim da me i usmeno izvijestite o tome kako je to skinuto i o tome što će se poduzeti.
Sada imam molbu na predsjednika ako mogu postaviti još jedan apel, odnosno zahtjev. Zahvaljujem.
Riječ je o prekopima Komunalca, a navest ću samo dva. U Krležinoj ulici jedan prekop iza Crvenog križa stoji tamo mjesecima. Gume, felge sve živo se uništava, a to stoji danima. Isto tako imate u Radnoj zoni dva prekopa, stoje mjesecima. To je bio i naš problem i ne kritiziram to zbog kritike niti politike nego dajte pokušajte nekako s Komunalcem konačno riješiti te prekope da to ne stoji, ne danima, nego mjesecima, da se to sanira i da se to napravi jer jednostavno to nije primjereno usmjerujemo tamo sav teški promet, a tamo se lome amortizeri i slično.
BORIS MAKARUN – Molio bih članove Poglavarstva da daju odgovore.
TOMISLAV MASTEN – Projektna dokumentacija za vodovod Gornja Dubrava dat ćemo pisani odgovor.

Pušine u Vrhovčaku, opskrba električnom energijom taj dopis će ići zajedno prema HEP-u sa Savrščakom.

Što se tiče pitanja gosp. Lukšića ja sam kriv jer nisam dao odgovor, ali dobit će ga vijećnik.

Što se tiče PPU on je već na WEB stranici objavljen.

Gosp. Željko Žarko pitao je u svezi formiranja cijene za smeće, to će odgovoriti pročelnik Roland Gajšak, jer je on sudjelovao u formiranju same cijene pa je s time detaljnije upoznat nego ja, a onda će obuhvatiti odmah i odgovor na pitanje kolegi Jandrečiću. Naša jest tendencija i ova izmjena išla k tome da se u konačnici, u zadnjoj fazi odvoz naplaćuje isključivo po količini. Međutim, tu još treba neke druge preduvjete napraviti, ne samo s naše strane nego bi trebali još 10-15 komunalnih redara zaposliti, jer bi onda smeća bilo po svim mogućim i nemogućim grabama. Nadamo se kako se društvo razvija da će ipak toga biti sve manje i manje, a što vidimo svakoga dana.

Što se tiče besplatnog parkiranja kod "SAME", kod "SAME" stoji ogroman natpis "Parkiralište desno" i tamo je besplatno parkiralište, mi ga nismo nikome naplatili. Mi smo za Božić iznajmili mali jedan komadić za prodavanje borova, ali to je trajalo svega nekoliko dana. U gradu ima još lokacija gdje se ljudi mogu parkirati bez naplate.

Što se tiče kolege Koščice pismeni odgovor će ići za upis u Trgovački sud.

Što se tiče Prekrižja mi smo podnijeli sve što je bilo u našoj moći, pa će vam tu tajnik dati detaljnije obrazloženje, a u lobiranje ćemo ići sa službenim autom.

Što se tiče prekopa Komunalca, Komunalac je proveo natječaj i on je u fazi potpisa ugovora s OZAS-om i OZAS bi napokon trebao to preuzeti na sebe. Oko toga vječito vodimo borbu s Komunalcem jer on nema svojih kapaciteta u momentu kada ga mi pošaljemo na gradilište da to pokrpa. Znači raspisan je javni natječaj, pobijedio je OZAS i oni su u fazi potpisivanja ugovora.

Što se tiče naplate putem mobitela. To je model koji je preuzet od Grada Zagreba, zato što je Grad Zagreb izmislio parkiranje mobitelom, odnosno Zagreb-parking je tvrtka koja je patentirala taj model. Grad Samobor ima u užem centru grada mali ograničeni broj parkirnih mjesta i ako vi želite postići mijenjanje na tim mjestima, znači fluktuacija automobila, tada morate ograničiti parkiranje na određeni broj sati. Sada je to stvar odluke ako se mi odlučimo i ako želimo ljudima omogućiti da tamo ostave auto i da ga onda tamo drže pet sati u komadu, jer nije tih 15 minuta bez Vraga. Tih 15 minuta je upravo napravljeno zato da vi morate auto maknuti ili da morate fizički doći do auta uplatiti kovanicu i ubaciti ju unutra. To je znači stvar odluke pa možda da napravimo jednu širu raspravu možda je interesantno da auti stoje tamo cijeli dan, za sada to pravo imaju samo stanari. Mislim da sam za sada prešao sva pitanja.
MARICA JELENIĆ – Upravo sam dobila informaciju da je povlastica za umirovljenike ukinuta 2004. godine i to s razlogom što su se posuđivale knjige osnovnoškolske i srednjoškolske lektire za unuke, pa onda učenici koji su bili redovni članovi nisu mogli doći do određene literature. Obzirom da tada nisam bila ovdje gdje jesam pa detaljnije ne mogu reći, a to je informacija koju sam dobila.

ROLAND GAJŠAK – Pitanje usluge cijene odvoza otpada, pogotovo za gospodarstvo. Moram reći da što se tiče novog cjenika odvoza otpada kod gospodarstva nije došlo do većih promjena osim u dijelu minimalne cijene odvoza otpada. Naime, ustanovili smo da postoji značajan broj malih gospodarskih subjekata na području grada Samobora koja plaćaju minimalnu cijenu odvoza otpada, a radi se o lokalima ispod 50 m2, koji su do sada plaćali zanemarivu cijenu odvoza otpada  a proizvodili su veliku količinu otpada. Zbog toga je odlučeno da se uvede minimalna cijena odvoza otpada i tako isto za gospodarstvo koja iznosi 70,00 kn mjesečno. Konkretno moglo se dogoditi da neki gospodarstvenici sada plaćaju značajno veću cijenu odvoza otpada zbog toga što su do sada plaćali izuzetno malu cijenu odvoza otpada, jer je recimo lokal od 20 ili 30 m2 plaćao 10,00 do 15,00 kn cijenu odvoza otpada, a sada će ju plaćati minimalno 70,00 kn.  Za gospodarstvenike iznad 50 m2 cijena odvoza otpada se nije bitnije mijenjala. Činjenica jest da je ovo jedno prijelazno rješenje, model odvoza otpada i normalno je da nećemo stati dok se naplata neće vršiti putem težine, odnosno volumena odvoza otpada. Moram reći da smo već provođenjem ovog novog modela, koji djelomično verificira i količinu proizvedenog otpada napravili dosta značajan posao zato što su identificirani svi obveznici odvoza otpada. Sada se upravo provodi popis, zadužuju se kante po pojedinim obveznicima, tako da ćemo uskoro imati jednu dobru bazu podataka i na osnovu te baze podataka moći ćemo eventualno u budućnosti raditi neke korekcije vezano za nelogičnosti koje su se evidentirale.        

TOMO JANDREČIĆ (HSS) – Rečenica da će se spriječiti da fluktuacija auta bude veća nije me zadovoljila u tom dijelu. Ako se i fizički ubacuju kovanice taj auto može biti tamo cijeli dan uz plaćanje, pa zašto se to ne može napraviti i mobitelom. Stoga pitam da li je moguće da to ispitate da se i na takav način to riješi, a ne da opet dolazimo na to da stojimo u redu kao prije za benzin, u banci, za kruh itd., nego da tu stečevinu koristimo onako kao što možemo i fizički kada dolazimo. 
Još jedna stvar, znam da je parking kod "SAME" parking, budući da je to, nadam se, gradsko vlasništvo ili će sve skupa biti finiširano u bilo kojem vremenu. Bilo bi uputno radi ove ovdje kuće, znači gradske uprave, da se tamo stavi tabla "Gradski parking bez naplate". Točno je da se tamo može parkirati ali mislim da ne bi bilo zlurado da se konačno vidi da je to gradski prostor, da je tamo gradska građevina i da taj prostor Grad daje besplatno zbog toga da si ljudi mogu doći obaviti ovdje posao. Stoga samo govorim da bi bilo dobro da to bude gradski parking bez naplate. To je moj prijedlog, ako ga je moguće prihvatiti, može neki drugačiji tekstualni dio ali bi bilo svrsishodno da to bude.

TOMISLAV MASTEN – Što se tiče parkiranja rekao sam vam da je model napravljen upravo tako da možete maksimalno platiti 2 sata, jer je to zona koja je ograničena na 2 sata. Kada je to radio Zagreb parking napravio ga je tako kao što je. Mi možemo tražiti da se promjeni softwer i da se to naplaćuje više, ali oni su to limitirali vremenski parkiranje upravo zato da auti cirkuliraju. Normalno da vi možete doći, ali ako ste vi konkretno u Gradskoj vijećnici a vama je tamo auto i normalno je da se vama neće dati hodati 10 minuta do auta ubaciti kovanicu, zamijeniti tiket od parkiranja i vraćati se natrag. Oni očekuju da ćete vi limitirati svoj sastanak na dva sata, sjest se u auto i njega pomaknuti, tako je to zamišljeno. Isto je to kada vi uplaćujete jednokratno, jednokratno možete uplatiti do 2 sata, tako je sustav zamišljen. Kažem, možemo o tome razgovarati ali sada vam ja ne mogu nekakav konačan stav oko toga zauzeti.

Druga priča je bila oko parkirališta, trenutno što se tiče same čestice parkirališta ona je u suvlasništvu Grada i Grad ima dva suvlasnika na njoj, mi smo veći vlasnici. U tijeku je lokacijska za cestu koja će prolaziti ispred "SAME" i u tijeku parcelacije će se totalno izdvojiti suvlasnički dio, pa ćemo mi postati vlasnici parkirališta 1/1, jer su se znali ovdje ovi suvlasnički kada ih je prodavao ovaj stečajni upravitelj "SAME" koji je fizički dio prodan, a to postoji na skicama, ja sam vidio te skice. Parkiralište jest vlasništvo Grada Samobora. Znači do faze parcelacije mi smo suvlasnici, pa nećemo pisati da je to gradsko parkiralište ali nakon što se to provede nema nikakvog problema da se to napravi.

ŽELJKO KOŠČICA (DC) – Sukladno članku 143. Poslovnika, dakle što se tiče brzine dijela odgovora kojeg sam dobio vrlo sam zadovoljan, međutim dio odgovora ne stoji. To sada ja ne iznosim kao kritiku ili da nekoga prozivam već želim da se samo isprave neke nelogičnosti. Dakle, ovaj odgovor da su za lektiru knjige posuđivali umirovljenici uopće nije problem zato jer su umirovljenici bili u istoj kategoriji s cijenom kao učenici i studenti. Razumijete li gđa zamjenice gradonačelnika o čemu govorim?  Dakle, to nije problem, a osim toga ako i netko posuđuje nešto što ne bi trebao to se može riješiti drugom regulativnom. Ne prozivam, ali samo da kažem da umirovljenici nisu u tom standardu da doista trebaju plaćati punu cijenu, pa ako im treba ograničiti literaturu koju  mogu čitati to može, ali molim da se to pokuša regulirati.

MARICA JELENIĆ – Evo, treba još jednu informaciju reći. Nakon ukinute povlastice s ovim umirovljenicima uvedena je kategorija obiteljskih iskaznica koje su povoljnije od jednokratnih. Dakle, mogu se koristiti te koje su povoljnije, a ovu mogućnost i ovaj prijedlog ćemo razmotriti.

BORIS MAKARUN – Tajnik duguje odgovor za Prekrižje.

DRAGUTIN KUŠIĆ – Odmah poslije održane sjednice Gradskog vijeća u 9. mjesecu je upućen zahtjev Ustavnom sudu za ocjenu suglasnosti članka 4., vezano uz naselje Prekrižje. Imali smo nekoliko kontakata s Ustavnim sudom, a jučer sam imao konzultacije i konačno sam uspio doći do tajnika. Osnovni problem je bio da Središnji državni ured koji je zapravo pripremo nacrt zakona nije dao odgovor, a sada konačno imamo i kopiju tog odgovora. Oni su zapravo priznali da nije bilo procedure vezano uz donošenje zakona, nego da se od 1994. godine vodi neka prepiska s Mjesnim odborom Plješivica gdje su oni tvrdili da je greškom ušlo Prekrižje u Samobor i da tu grešku treba ispraviti, a da su onka kasnije na to ukazivali Odboru za predstavke i pritužbe kojim je predsjedao gosp. Đapić, a da bi on to 2004. godine dostavio Središnjem državnom uredu. Da sada to sve ne nabrajam, dakle procedura koja je predviđena zakonom i Ustavom nije provedena i ja vjerujem da će naš zahtjev biti prihvaćen. U jučerašnjim konzultacijama sugerirano je i to, a to još nisam stigao niti prenijeti, da se uputi posebna požurnica predsjedniku Ustavnog suda, a mislim da to Vijeće podržava, da bi se ovaj postupak ubrza. Naime, oni nisu prihvatili uz zahtjev i donošenje prijevremene mjere kojim bi se privremeno od primjene obustavila ova odredba jer su u međuvremenu i Porezna uprava i Ministarstvo unutrašnjih poslova sve dokumente prenijeli na Jastrebarsko i ljudi sada imaju dosta problema. U to sam upućen jer su dolazili k meni u rješavanju tih pitanja. Na to sam ukazao tajniku i on je rekao da će on sa svoje strane poduzeti te radnje i obavijestiti, ali da mi posebno predsjednika o tome informiramo i tražimo požurnicu. Isto tako sam jučer lobiranjem došao do jednoga člana Ustavnog suda pa ćemo i taj način koristiti za rješavanje tog problema. 
JOSIP BERČIĆ (HSS) – Ja sam zadužio kantu za smeće u petak od Komunalca. Potpisao sam ugovor sa svojim osobnim podacima i apsurd je da nas Komunalac traži za tu kantu JMBG. Što mislite da sam dvije zadužio onda bih morao hipoteku na auto dati. Dalje, taj rukovodilac koji je dovezao kante za smeće kaže morate vi potpisati još jedan ugovor za vašu radionu za odvoz kućnog smeća. Pitao sam pa gospodo ja imam tokarsku radionu i ne ljuštim ja krumpir ili nešto drugo, već imam kontejner u kojega stavljam metalnu strugotinu i CIOS-u moram platiti po kontejneru 400,00 kn. Na to oni kažu da sam ja dužan uzeti tu kantu, jer to tako zakon nalaže. Sada će mi netko poslati članarinu za Jehovce, a ja nisam Jehovac. Da li me razumijete? Stoga vas pitam, kako ja mogu u toj tokarskoj radioni, obrađujem mesing to mi pobereju Cigani, čelik vozi CIOS, moram platiti, pa ako Komunalac insistira da ja plaćam odvoz smeća u kantama onda ću ja unutra staviti špenu pa neka to voze iz moje radione. To je pitanje.

ANTUN DUBRAVKO FILIPEC – Mi ne možemo raditi specifično rješenje, a to znači za svaku radionu, pa si zamislite radionu od  50 ljudi i normalno je da oni proizvode smeće i to je naravno prilagođeno tomu. Znači jedna je stvar što vi obrađujete i ono što se kao sekundarna sirovina obrađuje dalje i prodaje se, a drugo je smeće. Prema tome, mi moramo pogledati da li se može vas okarakterizirati na neki način da ste vi kućna radinost i da proizvodite smeće koje stavljate u kućno smeće, a ovo separirate. Kažem, gdje bi mi došli da sada to radimo za svakoga ponaosob posebno rješenje. Znači rješenje podrazumijeva da je to jedna radiona koja ima zaposlenike u sebi,  proizvode smeće i oni su dužni taj komunalni otpad kao takav predati i zato je to tako. Što se toga svega tiče to nije svršeni čin, bilo je dosta primjedbi i neke smo uvažili, znači to se razvija dalje. 

Samo da još samo kažem gosp. Jandrečiću da mi je drago da je netko u Međimurju nešto napravio, a mi smo već pred 2 godine bili u Kolnu na sajmu komunalne opreme i mi to sve znamo, ali bi vi gradski vijećnici morali dignuti ruke za nekoliko milijuna kuna s kojima bi mi  morali dodatno opremiti naše kamione. To su kamioni s televizorskom kamerom, s grajferima sa strane, kante vam moraju biti sve na istom nivou i nivelirano da bi se onda automatski to moglo raditi. Svaka kanta mora imati čip i automatski čovjek ispisuje u kabini račun itd., itd. Znači, mi znamo tu tehnologiju, no, međutim idemo prije ono žgance, pa onda poslije toga idemo na elektroniku.
BORIS MAKARUN – Za riječ se javljao gosp. Aleksić, no međutim Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta nije donesena. Ona će biti donesena danas i vi ćete svoje pravo moći koristiti od sljedeće sjednice. Znači danas, na žalost, ne možete postavljati pitanja i iznositi prijedloge.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje "Aktualni sat",
