Aktualni sat sa 16. Sjednice Gradskog vijeća, održane 12.02.2015. 
Vjeran Štublin (HDZ): - Iako poštovani gradonačelnik očekuje pitanje o Zimskoj službi, ja ga neću postaviti, jer Zimska služba ne funkcionira, a to ćemo promijeniti za dvije godine kada osvojimo vlast. Mene neke druge stvari zanimaju. Naime, na prošloj sjednici Gradskog vijeća na pitanje uvažene kolegice, a vezano uz sanaciju odlagališta Trebež, odgovor je dao pročelnik Frankić, koji je tada vrlo slikovito rekao da je stručni tim Grada Samobora u fondu u tom trenutku i da "peglaju" projektnu dokumentaciju. Sada me zanima da li je projektna dokumentacija "ispeglana" i u kojoj fazi je taj projekt? To je moje prvo pitanje.
Drugo pitanje, dobio sam informaciju na sjednici Županijske skupštine u prosincu prošle godine da je Zagrebačka županija zajedno s Krapinskom-zagorskom županijom ušla u projekt LED rasvjete i sanacije javne rasvjete, na način da se preko EU fondova investira u LED rasvjetu. Zaima me, tamo je naime rečeno, da od 34 jedinice lokalne samouprave jedino dvije nisu potpisale taj ugovor ili sporazum, a to su Grad Samobor i Općina Kravarsko. Da li je to točno? Ako je, zašto Samobor u taj projekt nije ušao? Prema mojim informacijama, ulaskom u taj projekt i realizacijom tog projekta nastaju uštede od 40% u potrošnji električne energije. Na temelju kojeg izračuna je izračunato da to nije isplativo za Samobor?

Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam dva pitanja za našeg gradonačelnika. Prvo pitanje se odnosi na Miljenka Beljaka, koji je pomoćnik direktora za tehničke poslove u Komunalcu. Zanima me na koji način je gospodin zaposlen? Ako je zaposlen preko javnog natječaja, zanima me gdje je to objavljeno i kada, pošto je isti donedavno bio umirovljenik.
Drugo pitanje vezano je za Komunalac i Odvodnju. Zanima me točan broj zaposlenih na određeno i neodređeno vrijeme s danom 12.02.2015. godine? Za to bih molio pisani odgovor iz kojeg se to da iščitati i da budu razdvojeni koji su na određeno, a koji na neodređeno.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: ...

Odgovor gradonačelnika nije u zapisnik unesen zbog toga što mikrofon nije radio.
Vjeran Štublin: - S obzirom da je gradonačelnik prvo rekao da nije razumio pitanje za Trebež, dakle, moje pitanje je bilo vezano uz diskusiju ili pitanje na Aktualnom satu prošle sjednice Gradskog vijeća. Što je sa sanacijom projekta Trebež? Hrvoje Frankić je odgovorio sljedeće: "Što se tiče Trebeža, vjerojatno naš tim ispred Grada Samobora još uvijek sjedi u Fondu za zaštitu okoliša i imaju fina peglanja oko natječajne dokumentacije koja bi trebala kao takova izaći za daljnji nastavak projekta".
Ja sam postavio pitanje da li je natječajna dokumentacija "ispeglana", odnosno u kojoj je fazi taj projekt, jer imam informaciju da je sklopljen ugovor s određenim rokom za isključenje takvog projekta, pa me to zanimalo.
Što se tiče LED rasvjete, po mojoj informaciji, gradonačelniče provjerite, vi ste donijeli zaključak kojim Grad Samobor ulazi u taj projekt, a kada je trebalo potpisati ugovor od toga ste odustali. Zanima me iz kojeg razloga, s obzirom da ste u pravu da je to vrlo skupo, a sredstva za to predviđena se nalaze za to u fondovima EU, konkretno u Fondu Elena. Zanima me zašto Samobor, uz Kravarsko, jedini u Zagrebačkoj županiji nije tome pristupio? Ako vi optužujete bivšu vlast što je osvjetljavala Samobor, u redu, ja neću vama postavljati pitanje da li ste ga vi osvjetljavali, ali, hvala Bogu, Samobor je europski grad lijepo osvijetljen. Imamo mogućnosti da nam ta Europa plati jeftiniju rasvjetu pa me zanima zašto u to nismo ušli?
Petar Krešimir Bušljeta: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru. Molim vas nemojte podizati glas, ja vas se ne bojim, podsjećate me na Zdravka Mamića Nedjeljom u 2. Za ovakve nekakve vaše prijetnje ili slično, to su najobičnije gluposti, to nije nivo Gradskog vijeća. Ako imate nešto protiv, slobodno recite, možete doći i vi u 5 sati ujutro i pokucati, nema opće problema.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na pitanje u svezi Trebeža.

Gradonačelnik Krešo Beljak: ...

Odgovor gradonačelnika nije u zapisnik unesen zbog toga što mikrofon nije radio.
Gradonačelnik je odgovorio na sva postavljenja pitanja, osim pitanja postavljenog od strane vijećnika Petra Krešimira Bušljete u svezi broja zaposlenih u td Komunalac d.o.o. i Odvodnja Samobor d.o.o.
Vjeran Štublin: - Pokušat ću ipak sačuvati dignitet Gradskog vijeća i neću se spuštati na ovu razinu komunikacije, koju predlažem, predsjedniče, da vi radite umjesto mene. Ono što ja mogu reći na ovu temu, poštovani gradonačelniče, ako dozvolite, ja ću vam pribaviti vaš zaključak kojim ste prihvatili ulazak u taj projekt i svu potrebnu dokumentaciju, da shvatite da ste propustili jednu priliku, a onda ćemo moći komentirati zašto.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ i ima li pitanja? Nema, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 
