Aktualni sat sa 17. sjednice Gradskog vijeća, održane 31.03.2015. godine
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Poštovana vijećnica Linda Rossini Gajšak obratila mi se putem e-maila, opravdala svoj izostanak, te zamolila da se u njezino ime pročitaju dva pitanja i jedan prijedlog. Molim pročelnicu Anu Vlah da pročita pitanja i prijedlog.

Pročelnica Ana Vlah: - Vijećnica Gajšak (HSLS) postavila je dva pitanja koja ću ja sada pročitati, a zatražila je da joj se odgovori sada usmeno ili pisanim putem.

1. Molim zadnje informacije o Športsko rekreacijskom centru Šmidhen, u kojoj je fazi projekt?

2. Stanovnici Jezerske ulice pitaju hoće li skoro krenuti željno, nužno i u više navrata obećano asfaltiranje, jer muku muče s makadamom, a formalno su 1. zona.

Prijedlog: na molbe Samoboraca zainteresiranih za proširenje turističke ponude grada upućujem prijedlog na razmatranje o ideji tzv 'adrenalinskog parka' na Vugrinščaku, kao i izradi promotivnog turističkog spota.

Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih dva pitanja zamjeniku gradonačelnika Stancu, a radi se o naplati parkiranja u Gradu Samoboru. Moje pitanje glasi, bez obzira što otprilike znam odgovor, zašto je ponovno uvedeno plaćanje parkiranja na parkiralištu u Gajevoj ulici ispred bivše SAME?

Drugo pitanje je ima li kakve vizije, naznaka za koje vrijeme mogu stanovnici Male Rakovice očekivati da se na području Gmajne počne graditi društveni dom i igralište za djecu, koje je bilo planirano i obećano još onda kada je Grad preuzeo Gmajnu.

Boris Makarun (HDZ): - Imam jedno pitanje. Znamo da je raspisan natječaj za izvođenje radova sanacije Trebež i, koliko znam, javilo se desetak firmi. Međutim, imam informaciju da Ministarstvo zaštite okoliša forsira određenu tvrtku koja bi morala biti. Da li će se Grad postaviti na način da na ovom području naše tvrtke koje su se javile na natječaj dobiju priliku da rade na toj sanaciji?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Evo, mogu početi od zadnjeg pitanja. Vijećnik Makarun ima određene informacije koje ja nemam, ne znam otkud mu, očito mu izvor u Gradu koji ima nije baš vjerodostojan. Ako ima saznanje da netko nekoga forsira, moram podsjetiti da je adresa Državnog odvjetništva u Samoboru Trg kralja Tomislava 4. Sam ću predložiti pauzu i odmah da vijećnik Makarun podnese kaznenu prijavu protiv ministra Zmajlovića i ministarstva i svih koji forsiraju, ako ima takvih informacija. Ja ću to svakako podržati, jer to je meni prvi glas i, ako je to istina, to je za svaku osudu. Bilo je pitanje nama što mi poduzimamo po tom pitanju. Sad ću se stvarno zamisliti, morat ćemo dobro razmisliti.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Ako ima kakvih takvih naznaka molim da to prijavite. Molim gradonačelnika da odgovori na ostala postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje Anice Vraneković dat  ću odgovor. Što se tiče parkiranja na području grada Samobora, točno je da smo krenuli s 1.1. u neku novu naplatu parkiranja. Cilj je bio pojeftinjenje parkiranja na području grada Samobora kompletno, a to ste mogli i sami vidjeti. Znači, SAMA se zadržala u prvoj zoni na onom istom nivou, a druga zona je smanjena na 4,00 kn, treća zona na 2,00 kn. Na sve to proširila su se neka mjesta što se tiče parkiranja pa tako i područje bivše SAME, s time da moram napomenuti da je novi Autobusni kolodvor ostao do dana današnjeg bez naplate. 

Ne bih se baš složio s ovom primjedbom da je Gmajna ostala na onom nivou koji je bio prije dvije godine. Napravili smo Detaljni plan uređenja Gmajne, raspisali smo u više navrata natječaj za prodaju zemljišta, možda je obveza bila Upravnog odjela za razvoj da se malo više potrudi oko te prodaje i iz tog razloga je došlo malo do kašnjenja investicije izgradnje društvenog doma i igrališta, jer su ta sredstva bila u principu prenamijenjena, odnosno bila su predviđena da bi u tom slučaju išli s izgradnjom društvenog doma i igrališta koje je nužno potrebno Mjesnom odboru Rakovica. Možete vidjeti da se aktivnosti na području te Gmajne odvijaju, da vršimo uređenje te Gmajne na onaj pristojan jedan način, da ne raste više ambrozija, ne raste više grmlje na tom području, a u skorije vrijeme, kada se malo poprave ti ekonomski uvjeti i dođe do određene prodaje tih parcela na Gmajni, koje su predviđene za prodaju, da će doći do izgradnje društvenog doma i igrališta za Mjesni odbor Rakovica.

Anica Vraneković: - Hvala lijepo na odgovoru. Prvo pitanje sam postavila iz razloga što je parkiralište u Gajevoj kod bivše SAME jedno specifično parkiralište. Znate da sam u prošlom mandatu ne znam ni sama koliko puta pričala o tome, i sada sam prošla kroz to parkiralište kada sam dolazila s posla. Znamo da je to gradsko parkiralište i to je sve OK i nije naplata skupa, sve to stoji, međutim ono je ponovno prazno. Ljudi koji dolaze s automobilima u Dom zdravlja, a Dom zdravlja ima relativno veliko parkiralište, ali nedovoljno veliko za Grad Samobor i za njegove stanovnike, a tim više što to parkiralište prvenstveno koriste djelatnici Doma zdravlja koji tu rade. Neću pretjerati, ali jedanput ili dva puta se na onom dijelu ispred ljekarne, gdje ja radim, događa da se ljudi parkiraju po sredini i onda dolazi do psovki pa čak i oštećivanja automobila, jer je nemoguće u nekim slučajevima izaći van s parkirališta. Bilo je čak i slučajeva da je morala intervenirati policija, a istovremeno je ovo parkiralište praktički prazno, od dva do pet automobila tu je maksimum na parkiralištu. To pitam iz razloga nekakve osjetljivosti prema sugrađanima našeg grada, jer ovo prazno parkiralište ispred Doma zdravlja, gdje je naplata 2 kn, to znam, jer sam neki dan platila, ne donosi Gradu Samoboru niti Komunalcu nikakve ekonomske dobiti, jer je to stvarno tako. Čisto sam htjela apelirati da se možda razmisli i da se ponovno pogleda i da se ta odluka preispita. S obzirom da radim u Domu zdravlja i uz to parkiralište prolazim svaki dan i vidim što se događa, pa je to moj jedan apel prema vama radi naših sugrađana.

Drugo, za društveni dom mi se možda nismo dobro shvatili, jer na samom početku nisam rekla da se ništa ne događa, jer vidim da su tamo i nekakvi strojevi i sve to stoji, ali čisto sam htjela znati, jer je problem Male Rakovice jedan od rijetkih i najbliže Samoboru koji nema svoj društveni dom.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Ponovno ću se nadovezati na ovo što se tiče parkiranja. Možda ste čak i u pravu, nikada nismo neku odluku donijeli da ne bi možda i tu odluku na neki način korigirali, ako bi se možda na neki način pokazalo bolje rješenje. Znači, mijenjali smo dosta puta odluku o zoni parkiranja pa mislim da niti ovo nije problem. Vidjet ćemo kolika je tu stvarno naplata i da li se to stvarno isplati te koliko bi to možda bilo za Komunalac. Mislim da ste u pravu da se ne radi o nekim sredstvima pa se da o tome razmisliti. 

Boris Makarun: - Ne znam, meni je smiješno, ne znam da li vama vijećnicima, možda vas ovakav posprdan način zadovoljava na odgovaranje na vijećnička pitanja kao što radi gradonačelnik. Vidjet ćemo kada sve završi pa se vrlo lako podnese prijava tada, ako se pokaže istina. Ja ne tvrdim da je to istina, ali svaki vijećnik u ovom vijeću ima pravo pitati. Predsjedniče, molio bih Vas da svojim autoritetom utječete na gradske službe da odgovore pisanim putem na postavljena pitanja koja sam na prijašnjim sjednicama postavio.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - To će biti napravljeno. Zaista, ako ima nekakvih saznanja o krivim radnjama u ministarstvu, onda to mi ovdje ne možemo znati, a i rješavati. Molim gradonačelnika da odgovori na pitanja vijećnice Linde Rossini Gajšak o športskom rekreacionom centru Šmidhen i ostalo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Mislim da bi bilo bolje da je pitanje vijećnica Gajšak uputila vijećniku Makarunu, on sigurno zna puno više o tome, jer je to bilo u vrijeme kada je on bio predsjednik Gradskog vijeća i on je donosio svojim autoritetom odluke da se takve odluke donašaju. Zna se jako dobro što se dogodilo na Šmidhenu, a cijeli slučaj je, nažalost, pod sudskim tužbama, više se ne zna tko je koga tužio. Ugovori su složeni tako da su praktički neraskidivi, a o tome bi više pravnici mogli reći. Dakle, nije ih moguće raskinuti bez određene štete po Grad Samobor ili Republiku Hrvatsku. Zna se jako dobro tko je tamo imao zemljište, tko je unovčio zemljište, tko nije unovčio zemljište, tko je bio predsjednik Gradskog vijeća kada je donesena odluka o dopuštanju uklanjanja objekata nekadašnjeg hotela na Šmidhenu, nekadašnjih bazena, sve to postoji na pismeno. Mislim da bi vijećnik Makarun puno bolje znao to odgovoriti od mene ili možda moj prethodnik, a njezin stranački kolega Filipec. Mislim da je već čak odgovarao određenim institucijama na pitanja određena uz Šmidhen, mislim da odgovara. U međuvremenu, kažem još jedanput za javnost, podignute su tužbe, privatna firma Fantazija tužila je državu za iznos s mnogo, mnogo nula, da sada napamet ne govorim, mislim da je više od milijardu u pitanju. Situacija je takva da sam Bog zna kako će se to dalje riješiti i razvijati. Vidim, tu su određeni krediti u državnim bankama, čak je i državno zemljište založeno, ali mogu govoriti o gradskome. Založeno je pravo građenja koje je isto ovo vijeće dok je bio vijećnik Makarun predsjednik dalo gospodi koji se zovu Fantazija land. Situacija je očajna što se tiče perspektive Samobora, Samoboraca, radnih mjesta, kupališta, hotela i svega onoga što smo tamo imali. Nažalost, u zadnjih šest godina nikako nismo mogli utjecati na to i ne vidim kako bi ubuduće mogli uz sav trud pročelnika Anušića i svih njegovih službi, i ne samo njega, nego i Sanje Horvat i svih nas koji smo pokušavali, Dragutina Kušića kojeg nema tu, koji smo više desetina puta obilazili državne institucije kako bismo pokušali sve to skupa rasplesti, ali kad netko napravi neispravljivu pogrešku, onda, kao što i sama riječ govori, nemoguće je ispraviti. Žao mi je što se u to vrijeme nisu pitali stručnjaci u ovom gradu (Ogrinc, Kušić) koji su tu onda bili i radili, koji bi sigurno mogli spriječiti puno toga da ih se pitalo, ali njih tada nitko nije pitao, nego je politika donosila određene odluke. Dakle, politika je bila pametnija od struke, a danas mi pokušavamo i trudimo se raditi drugačije pa struci prepuštamo puno toga, između ostalog i ovaj natječaj o kojemu je bilo riječi. Ja, recimo, niti ne znam koliko se javilo, znam otprilike jer sam dobio izvještaj, ne znam ni koje su to firme. Zna se tko raspisuje natječaj, tko provodi i tko sudjeluje u cjelokupnom procesu, postoje zakoni i tu politika i ja kao gradonačelnik nemamo što tražiti. Siguran sam da se onda pogriješiti ne može, imam puno povjerenje u pročelnika Radovanića i njegove stručne službe koje provode natječaj i koji će, siguran sam, na najbolji, odnosno na jedini ispravan zakonski način, a tu nikakvo ministarstvo, niti bilo tko drugi sa strane ne može utjecati niti može imati bilo kakav utjecaj. Da li se slažete pročelniče Radovanić?

Pročelnik Željko Radovanić: - Ovdje bih htio staviti točku na ovu temu, jer natječaj je tajni i taj dio obveze koje imamo i mi u Gradu, ali i vi ovdje na ovom vijeću traje, pa vas molim da se suzdržite od bilo kakvog komentara. Ponude su sada u fazi ocjene, u momentu kada ćemo imati prijedlog obznanit ćemo i onda će se moći raspravljati o odabiru i o svemu ovome što se sada insinuiralo. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molio bih još odgovor za Jezersku ulicu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Znam da postoji dugogodišnji problem, znam da taj problem nije financijske prirode, nego neke druge, odnosno pravne, znam da netko tamo nekomu priječi, ali detalje doista ne znam pa ćemo se potruditi za sljedeće Vijeće, ali možemo čak i pismeno odgovoriti na to. Još jedanput kažem da nije problem u financijama, nego je problem u nečem drugom.

Boris Makarun: - Neću o natječaju, ali ću o nekim drugim stvarima, jer sam se ovdje prozivao ja kao predsjednik Gradskog vijeća. Gradonačelniče, ja vas gledam u oči i kažem vam da ste smiješni s ovakvim načinom odgovora, kad ne znate nešto onda pribjegavate bahatluku, aroganciji, vrijeđanju ljudi. Tu govorite sada površne informacije ljudima, a vi ste svojevremeno rekli, prije tri ili četiri godine, prije nego ste dobili one prve izbore, da će biti puni zatvori, da će USKOK imati posla. Gdje je sada sve to na što ste ukazivali, tko je završio u zatvoru? Ja mislim da ćete prvo vi završiti u zatvoru, a ne netko od nas.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim da se svi zajedno malo smirimo. Pravda je spora ali je dostižna, to vidimo i danas.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam pitanje da li se razmatra premještanje trase Samoborčeka i Autoturista i u kojoj je to fazi? To pitam zbog djece iz Farkaševca i Hrastine da im bude bliže školi Bogumila Tonija, jer stanica im je kod Samoborke i to im je dosta daleko, pogotovo kada su nepovoljni vremenski uvjeti. Stoga me čisto zanima, da li se razmišlja o tome i u kojoj je fazi?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na pitanje.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Govorimo o Ulici Petra Krešimira IV., ako se ne varam. Dogovoreno je s prijevoznicima da se trasa izmjesti, ali potrebno je zadovoljiti još neke uvjete, prije svega tehničke prirode. Treba ukloniti uspornik prometa u toj ulici i treba poravnati onaj hupser na kojem je išla pruga da bi autobusi mogli nesmetano prolaziti. Dakle, tamo preko nekadašnje pruge je još uvijek onaj hupser preko kojeg autobusi jednostavno fizički ne mogu proći. Dakle, to je potrebno tehnički izvesti i to zahtijeva određena sredstva pa kada ćemo u rebalansu proračuna, ove ili sljedeće godine, osigurati sredstva, izvest ćemo te radove i nakon toga će se steći tehnički preduvjeti da autobusi mogu ići. Čim se to napravi autobusi će promijeniti trasu, dakle, Hrastinskom više neće ići, nego će ići Ulicom Petra Krešimira IV. do Gostionice Dalmacija, pa desno na Betonku i po Betonki dalje prema novom kolodvoru. Stanica kod Gostionice Klek bi bila umjesto one malo niže stanice cca 100 metara, preko puta onog kafića Grin.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ i ima li pitanja? Nema, zaključujem Aktualni sat.

