Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje se odnosi na kanalizaciju za ulice Sv. Helenu i Štoosovu. Naime, građevinska dozvola za tu kanalizaciju će početkom sljedeće godine, prema mojim informacijama, biti na snazi, a s obzirom na molbe građana iz tog dijela i na plan koji je bio da se ta kanalizacija poveže s ovim kolektorom u Ulici grada Wirgesa. Pitanje za resorni komunalni odjel i nekakva molba da bude uvrštena u plan radova za 2012. godinu da ne bi istekla ta dozvola i, naravno, zato što je to prijeko potrebno za stanovnike tog dijela grada Samobora.

Drugo pitanje je opet iz komunalnog resora, a vezano je za asfaltiranje Krešimirove ulice u Hrastini, opet na upite građana.

Prijedlog je vezan na preseljenje JVP Samobor iz sadašnje lokacije u vojarnu, koji je više puta iznesen od strane izvršne vlasti. Prijedlog je nedefiniran vremenskim rokom. Da se razmisli o tome da se nakon tog preseljenja onaj lijevi dio Stražničke ulice nogostup proširi radi sigurnosti djece koja svakodnevno idu na toj relaciji prema OŠ Samobor, a time bi se sigurno dobilo manevarskog prostora da se dobije koji kvadrat na tom potezu.

Boris Makarun (HDZ): - U MO Rude vrše se radovi na vodoopskrbnoj mreži koji stoje već nešto više od mjesec dana, a ono što je najvažnije izvođač radova nije sanirao prekope ceste pa je na tim dijelovima cesta u groznom stanju. Postavljam pitanje kada će se nastaviti s radovima i da se obveže izvođača da sanira prekope koje je izvršio?

Drugo pitanje je također iz komunalnog resora. Put prema Lovačkoj kući u Galgovu, cca 70 m, bio je u planu još prošle godine da će se asfaltirati, a niti ove godine nema nikakvih naznaka radova na tom putu. Pitam kada će se konačno krenuti s asfaltiranjem tog dijela puta?

Olga Mardešić (HSU): - Imam jedno pitanje, odnosno iznosim jedan problem koji je došao do izražaja prilikom popisa stanovništva. Pokazalo se da podaci koje su oni navodno dobili od geodetske uprave nisu uopće usklađeni na nekim mjestima sa stanjem na terenu. Konkretno, ono što iz vlastitog primjera znam, odnosi se na centar grada Preradovićeva - Krležina ulica. Znači, bili su brojevi koji uopće ne postoje, dvije zgrade iz Preradovićeve su popisivači vodili pod Krležinu. Da li mi možemo nešto napraviti s upravom da tražimo da se uskladi s postojećim stanjem, a ne da se ovako lažni i krivi podaci daju? Nije se tu ništa mijenjalo, već je to od 1988. godine, kada su te zgrade useljene i adrese se nisu mijenjale, a ni kućni brojeni ni ništa.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih zamjenika gradonačelnika Hrvoja Frankića i pročelnike da odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić: - Što se tiče pitanja poštovane vijećnice Linde Rossini Gajšak, kanalizacija Sv. Helene i Štoosove ulice i isto tako asfaltiranje u Krešimirovoj ulici u Hrastini, nakon što pročelnik provjeri podatke o statusu vezano uz vaše pitanje dobit ćete odgovor najvjerojatnije u pisanom obliku.  

Što se tiče vašeg pitanja vezano uz preseljenje JVP, onog momenta kada se steknu uvjeti za promjenu regulacije prometa u ovom dijelu ulice prema JVP, odnosno DVD-u i u nastavku ulice kada se steknu uvjeti za to da se napravi prometovanje u jednome smjeru, u tom momentu možemo ići s proširenjem samog tog kolnika. Dakle, do tada dok imamo prometovanje u oba smjera to ne možemo napraviti.

Poštovani vijećniče Makarun, što se tiče Ruda moramo provjeriti u kojem je statusu izvođenje radova. Dakle, da li je završeno i zašto se čeka saniranje prekopa pa ćemo vam nakon toga dati odgovor u pisanom obliku.

Što se tiče puta prema Lovačkoj kući u Galgovu to je trenutno aktualna tema, na Kolegiju je bilo i u proceduri je da se vidi izvođač i da se to napravi.

Vezano uz popis stanovništva ne znam da li bi vam tajnik Kušić mogao podrobnije objasniti aktualnu situaciju.

Tajnik Dragutin Kušić: - Sada govorim u funkciji zamjenika predsjednika ispostave povjerenstva za Samobor. Naša uprava za katastar je temeljem Zakona o popisu stanovništva pripremila tehničku dokumentaciju za popis i sve je ovo točno što ste rekli, s time da su u pripremi samog popisa obavili instrukciju što se tiče članova povjerenstva i popisivača i kontrolora. Moram priznati, ne samo na nivou Grada, nego i na nivou RH, gdje sam sudjelovao, pohvalili su se da je to najstručniji rad do sada oko popisa i da je ta dokumentacija ažurirana i da odgovara, prije svega, stanju na terenu, jer su imali karte ažurne. Isto tako mogu ponoviti ono što su rekli da su radili na temelju ovlaštenja i zakona, da što se tiče kućnih brojeva su dali negdje nove kućne brojeve, a to je isto njihovo ovlaštenje. Dakle, ovaj dio što se tiče kućnih brojeva, ukoliko ima određene nelogičnosti, ili, zapravo, najveći problem je kod toga promjena osobnih dokumenata, trebali bi naknadno s katastrom to riješiti. Uputa je bila sukladno Zakonu o popisu stanovništva da se stavljaju oni kućni brojevi koje su oni naveli u dokumentaciji, jer da jedino tako će se moći identificirati. Dakle, nije problem da se vidi s njima zašto je do toga došlo i zašto su išli na izmjenu kućnih brojeva, da li je to vezano uz pravilo struke ili je nešto drugo. Dakle, to ostaje otvoreno i mi ćemo to pitanje uputiti našoj upravi za katastar i geodetske poslove. Što se tiče same dokumentacije, uz svu ovu pohvalu koju su oni iznijeli u tijeku priprema za popis, moram reći da je na terenu bilo otvorenih pitanja, tako da smo im i ta pitanja postavili pa ćemo i to morati riješiti poslije popisa.     

Olga Mardešić: - Samo da pojasnim. Ovdje se nije radilo o kućnim brojevima, konkretno u mom primjeru, nego su dvije zgrade iz Preradovićeve htjeli popisivati pod Krležinu ulicu, jer su tako imali na toj karti koju je dobila od uprave. Neki ljudi su pristali na to, jer se nisu htjeli natezati i potpisali su se kao da su Krležina ulica, premda onda nije znala reći koji bi to onda bio broj Krležine ulice, jer mi nismo Krležina. Nakon toga mi smo zvali povjerenstvo pa je došla kontrolorka i normalno nas je popisala na adresi na kojoj jesmo, znači u Preradovićevoj ulici 11/1 i 11/2, jer je ona na karti te dvije zgrade imala kao da su Krležina ulica i da nas ne može drugačije popisati nego pod Krležinu ulicu. Dio ljudi iz moje zgrade je popisan u Krležinoj ulici, što nije istina, jer stanuju u Preradovićevoj od prvog dana od kada su se uselili u svoj stan.


Tajnik Dragutin Kušić: - Hvala na dodatnom vašem pojašnjenju, jer sam shvatio da je problem u kućnim brojevima. U ulicama nije moglo biti nikakvih problema, to je kriva interpretacija popisivača, nažalost, a povjerenstvo je to uskladilo. Sam čin popisa neće ništa mijenjati što se tiče dokumentacije i nema nikakvih posljedica, već je bitno da se popisalo, a to ćemo kroz sam popis dalje provjeru i kontrolu provesti.

Roland Gajšak (HSLS): - Interesira me status mojih pitanja s prošle sjednice Gradskog vijeća vezano za mjesne odbore. Znači, pitanje je upućeno stručnim službama Grada, u kojoj fazi je izrada odgovora na moje pitanje, budući je protekao rok od trideset dana u kojem sam trebao dobiti odgovore, a još uvijek ga nisam dobio. Također vezano za moje drugo pitanje postavljeno na prošloj sjednici Gradskog vijeća, a to je rekapitulacija troškova autobusnog kolodvora. Mogu reći da sam danas dobio informaciju da je moje pitanje proslijeđeno u Komunalac, ali još uvijek odgovor nismo dobili, tako da vas molimo da se požure i Komunalac i stručne službe u Gradu s dostavom odgovora na vijećničko pitanje.

Moje drugo pitanje je vezano za Perkovčevu ulicu. Znači, Perkovčeva ulica je ulica u kojoj se unazad pet godina svake godine nešto radi i svake godine je promet blokiran. Ove godine smo svjedoci da je Zagrebački holding pokrenuo radove, a Grad Samobor je prošle godine provodio radove na odvodnji. Da li će Grad Samobor, jer koliko znam u Proračunu su osigurana sredstva za uređenje Perkovčeve ulice, biti koordiniran s Holdingom pa onda radove koje bi trebao on financirati koordinirano provoditi, a ne da nam se dogodi opet da imamo ponovno situacije gdje građani koji imaju tamo obrte i koji žive od prometa u Perkovčevoj trpe zbog toga što svake godine imaju problema s prometom u svojoj ulici.

Tomislav Masten (HDZ): - Moje prvo pitanje bilo bi vezano uz prodaju vozila u vlasništvu Grada Samobora, odnosno prodaju vozila koje je svojedobno kupilo bivše Poglavarstvo, negdje tamo 2007. ili 2008. godine, pa bih molio da mi se dostavi sva dokumentacija oko prodaje tog vozila, jer sam vido neke privatne osobe po gradu da se voze u tom kombiju, iako još uvijek na njemu piše Grad Samobor, pa bi bilo dobro da se barem te oznake skinu ako ste ga prodali te da se ne koriste službene oznake Grada ako to nije potrebno. Znači, da mi dostavite procjenu sudskih vještaka temeljem koje je određena cijena vozila i natječajnu dokumentaciju oko prodaje samog vozila. Nadam se da ću to dobiti u roku 30 dana kao što piše u našem Poslovniku.

Moje drugo pitanje bilo bi vezano uz jednu kuloarsku priču koju sam čuo ovih dana po gradu, jedno s tri strane je došla do mene. Radi se o delikatnoj temi pa neću spominjati imena. Međutim, prema informacijama koje ja imam, ali molio bih da me se ovdje demantira da je to krivo, a volio bih da je krivo, prije cca mjesec ili mjesec i pol u gradskom prostoru u Bregani dogodio se jedan incident, navodno seksualnog uznemiravanja između djelatnika Grada Samobora i djelatnice jednog gradskog poduzeća, a dogodio se u službenom prostoru Grada Samobora za vrijeme radog vremena. Ono što bi mene zanimalo je da li je to stvarno kuloarska priča, jer moje iskustvo dok sam bio ovdje četiri godine da se takve stvari u Gradu ne događaju. Ako je kuloarska priča, onda bih molio da se to tako i definira, a ako nije da se kaže, jer prema onome što sam ja čuo navodno je i sam gradonačelnik o tome obaviješten. Da li su s time upoznata nadležna državna tijela koja po zakonu moraju u takvim situacijama djelovati?
Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje i upućujem ga Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. Naime, zanima me da li postoji neki dogovoreni rok u kojem se Upravni odjel treba očitovati po urudžbiranom zahtjevu tj. upitu mjesnog odbora?

Anica Vraneković (HDZ): - U ime građana Grada Samobora koji su vrlo zainteresirani za tu problematiku molim vas da nam se očitujete u kojoj je fazi priča oko kirurške ambulante u Domu zdravlja.

Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić: - Poštovani vijećniče Rolande Gajšak, htio bih vam objasniti što se tiče Perkovčeve ulice i situacije radova u Perkovčevoj ulici. Dakle, s obzirom da ste u prethodnom mandatu i vi bili u prilici sudjelovati u obnašanju vlasti, odnosno obnašanju dužnosti u Gradu, i bili ste suočeni s nekoordiniranošću, pogotovo je to specifično na našem prostoru između naših lokalnih aktivnosti, onoga što mi u Gradu potegnemo i radimo preko Komunalca, preko izvođača kojeg smo mi angažirali i koji su nama na neki način odgovorni, ali isto tako specifična situacija na ovom prostoru je Holding, odnosno Vodovod, koji nezavisno od nas provodi plan, provodi nabavu koja je sada centralizirana između ostalog da bi obavio određene svoje aktivnosti. Bez obzira što to nije moj resor, ali onoliko koliko znam da je od Zagrebačkog holdinga bilo traženo da se koordinirano s nama prilikom izvođenja kanalizacije u Perkovčevoj ulici zajedničkim snagama, odnosno istovremeno rade i oni vodovod, ali s obzirom na prelazak na centralizirani oblik nabave oni nisu uspjeli odraditi sve potrebne aktivnosti da bi se pripremili za izvođenje vodovoda u Perkovčevoj ulici. Iz tog razloga u Gradu Samoboru naši građani trpe ovu situaciju da se ponovno raskapa Perkovčeva ulica i da se taj vod vodovodni postavlja. Dakle, meni i svima nama skupa u Gradu je žao što naši građani to moraju trpjeti,  ali s obzirom na nekoordiniranost sustava našeg lokalnog na ono što ne možemo utjecati, to je slučaj Holdinga i Vodovoda, imamo takvu situaciju.   

Poštovana vijećnice Anica Vraneković, što se tiče kirurške ambulante čekali smo onaj moment da dobijemo konačni status vlasništva nad vojarnom, da ne pokrećemo bilo kakve aktivnosti vezano uz kiruršku ambulantu koje su mimo onoga što je zakonom doneseno. Kao što znamo, zakonom je doneseno da ambulante diljem Hrvatske ne mogu biti nositelji obnašanja funkcije specijalističkih ambulanti i iz tog razloga mi do momenta dok nismo riješili status vojarne nismo se htjeli previše uplitati u rješavanje tog problema. Sada imamo konačno jedinstvenu i koordiniranu akciju svih stranaka u Gradu Samoboru i od ponedjeljka krećemo s potpisivanjem peticije svih zainteresiranih građana Samobora da pokušamo na taj način utjecati na povratak kirurške ambulante, ali osim toga i negubljenje statusa svih ostalih specijalističkih ambulanti u Gradu Samoboru. Bez obzira što RH, odnosno ministar Milinović smatra da radi uštede troškova, sve bi se te specijalističke ambulante trebale nalaziti pri bolnicama. Ono što mi imamo specifično u Gradu Samoboru, imamo specifično to da smo jedan široki pojas i da ljudi koji su sa Žumberka i koji su u velikom prstenu Grada Samobora nije im jednostavno doći prvo u Samobor i nakon toga produžiti u Zagreb obaviti neki specijalistički pregled. Iz tog razloga ovom peticijom želimo naznačiti i želimo dati jedan doprinos, odnosno snagu toga da svi građani se izjasne i da tim brojem potpisa, nadam se da će to biti velik broj potpisa, damo jedan impuls prema RH, odnosno prema resornom ministarstvu da se za Grad Samobor to drugačije primjeni od modusa kojeg su oni zamislili. Ujedno ovim putem pozivam sve građane da pristupe potpisivanju peticije i na taj način snagom brojke dokažemo i pokažemo koliko je nama ta kirurška ambulanta, ali i sve druge specijalističke ambulante potrebne.   

Anica Vraneković: - Zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika upravo zbog ljudi koji su zainteresirani, hvala na ovakvoj informaciji, dobro je da to oni znaju, pitanje je iz tog razloga i postavljeno i mislim da će odjek biti dobar.

Pročelnik Željko Radovanić: - Na pitanje vijećnika Mastena, a vezano uz kuloarske priče i uz sve to što je čuo u gradu da je do takvog jednog incidenta ili bih rekao nemilog događaja došlo, moram reći da je točno što je on konstatirao da je o tom izvješten i gradonačelnik Grada. Kako se radi o mojim tijelima ili se radi o Upravnom odjelu za gospodarstvo s jedne strane i s druge strane o PCS, a i odlukom gradonačelnika ili zaključkom gradonačelnika sam bio imenovan osobom koja je dužna preispitati te okolnosti, odnosno provesti postupak. To isto smo i učinili u dva-tri navrata, o tome postoji zapisnička dokumentacija, o tome postoji primjena mjera koje zakon predviđa, a to da su informacije povjerljive ili tajne, a sve skupa zbog toga da bi se sačuvao identitet i sve ono što je vezano uz oštećenog u tom dijelu ili oštećenu. Moram reći da smo mi ovdje imali riječ na riječ, imali smo situaciju da je podnesena prijava pod navodnike sa zakašnjenjem ili odmakom od negdje 35 dana, jer se to navodno dogodilo na 8. mart, tog dana kada smo nekako to znali i obilježiti s jedne strane, a s druge strane kada smo se i pripremali za Fašnik, jer, ako se sjećamo to je bio utorak, upravo dan kada se i spaljivao Princ karnevala. Dogodilo se onako kako je to u izjavi uzeto i pismeno stoji uz takvu jednu proslavu, uz ispijanje čašice alkohola, dogodilo se u varijanti kada je navodno pogrešno shvaćena namjera čestitanja djelatnika. Sve to skupa zapravo je oštećena navodila u kontekstu da je njezina satisfakcija i da je ona na neki način uznemirena, ovako kako je, ali da će se zadovoljiti jednom isprikom kao jednom od mjera. Zakon inače ne predviđa ispriku, on predviđa tri mjere: to je opomena, to je premještaj i pismeno upozorenje. Mi u tom dijelu nismo utvrdili krivnju, s obzirom da se djelatnik njoj ispričao, a ona pismeno prihvatila tu izjavu, i pismeno na nju rekla, dakle, isprika je bila usmena, a ona je otprilike glasila: "...ukoliko si pogrešno shvatila ili ako je to bilo tako u tvojim očima, a moja namjera nije bila takova ja te molim...".

Tajnik Dragutin Kušić: - Ja moram ovdje reagirati. Svi podaci i isprave prikupljene u postupku zaštite dostojanstva službenika, namještenika tajni su i za čuvanje tajnosti odgovorna je osoba. To se spomenulo na početku, ali se krenulo u obrazloženje i davanje podataka. Tako da bih molio da se ne ide u drugu varijantu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Da se ne ide u detalje, znači može se dati samo uopćeno priopćenje.

Tomislav Masten: - Ja nisam niti pitao detalje, već sam rekao na početku da zbog delikatnosti slučaja podržavam apsolutno anonimnost. Međutim, ono što sam pitao, ja znam pročelniče Radovanić da ste vi bivši djelatnik MUP-a, međutim u takvim slučajevima ja mislim da je netko obvezan, tko zna za takvo djelo obavijestiti nadležne službe, a ne provoditi istrage. U ovoj državi postoje tijela koja su plaćena da provode istragu pa da utvrde da li je nešto točno ili nije točno. To ne utvrđuju bivši djelatnici MUP-a koji su sada na nekim drugim funkcijama u Gradu Samoboru. To sam pitao i to je bilo moje pitanje, ja o detaljima ne bih, jer stvarno nema smisla, tu je, apsolutno, tajnik Kušić u pravu i podržavam njegovu digresiju.  

Pročelnik Zvonko Župančić: - Zahtjev MO Vrhovčak, općenito pristup je da se promptno rješavaju zahtjevi, no, međutim, u roku 15 dana je uobičajeno da se daje odgovor, odnosno prosljeđuje se na Kolegij gradonačelnika i tu se u vidu zaključka formulira. Konkretno, ako je u pitanju vaš zahtjev s područja MO Vrhovčak on je dijelom obrađen, a dijelom se još stvari pripremaju u vidu da se radi troškovnik.

Tomislav Pađan komentira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnika Tomislava da iz klupe ne komentira.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Rekao sam u roku 15 dana.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Riječ dajem tajniku Kušiću da da pojašnjenje.

Tajnik Dragutin Kušić: - Da pomognem našem mladom pročelniku u odgovoru. Rok je propisan Zakonom o općem upravnom postupku, koliko se radi o pravnim interesima, a vjerojatno takav zahtjev postoji. Dakle, pravo i pravnim interesima stranaka, a tu je sigurno mjesni odbor stranka i nešto je sigurno tražio, rok je najmanje 30 dana, osim ako treba poduzimati neke druge radnje ispitnih postupaka, a to su opet neki drugi rokovi vezani uz takav postupak. Dakle, kada stranka podnese zahtjev sa svom potrebnom dokumentacijom koja je propisana u roku 30 dana treba odgovoriti, s time da je ovo točno što je rekao pročelnik Župančić da se nastoji, i takav je stav gradonačelnika, što prije odgovoriti. Dakle, da se promptno odgovara. 

Što se tiče prodaje vozila sve je točno. Vozilo je prodano temeljem natječaja i dostavit ćemo vam dokumentaciju.

Roland Gajšak: - Javio sam se vezano za odgovor na moje pitanje oko Perkovčeve ulice. Svjesni smo činjenice da Zagrebački holding provodi objedinjenu nabavu i da to radi već zadnjih pet godina, ali ovakve stvari se nisu događale iz jednostavnog razloga to što su ovi radovi financirani direktno od Grada Samobora i to iz namjenske naknade za izgradnju vodoopskrbne mreže, a to su one 2,2 kn po litri koje svi građani Grada Samobora plaćaju. Prema tome, nije istina da Grad Samobor nema utjecaj na Zagrebački holding, jer Grad Samobor donosi program po kojem Zagrebački holding mora raditi i donosi plan po kojem oni moraju raditi. U slučaju kao što se dogodilo prošle godine kada Zagrebački holding nije na vrijeme proveo postupak nabave tada je Grad Samobor u poziciji da sam sprovede nabavu, da se on ponaša kao investitor, odradi te radove, a da kasnije onda tu vodoopskrbnu mrežu prenese u vlasništvo Holdinga kao što smo mi radili u nekoliko slučajeva kada se tako nešto događalo.   

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Riječ dajem vijećniku Mastenu, isključivo za prijedlog.

Tomislav Masten: - Predlažem gradskim službama, jer vidim da iako nam gradonačelnika nema njegov duh u odgovorima živi, da prouče malo zakonsku regulativu i da shvate da je vodovod isključivo u ingerenciji lokalne samouprave, da su nerazvrstane ceste isključivo u ingerenciji lokalne samouprave i da sve to što se radi je isključivo u ingerenciji lokalne samouprave i da ne možemo pričati o tome da nešto nismo znali, ne znamo, nekoordinirani smo - to je vaš problem. To je vaša zakonska nadležnost, to vam je zakonodavac dao i vi to morate raditi, a kako radite to se vidi.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Samo ću djelom pokušati odgovoriti. Radi se o tome da se radi o sanaciji postojećeg vodoopskrbnog cjevovoda, a vodoopskrbnim cjevovodom upravlja na našem području Zagrebački holding. No, međutim, mi nismo donijeli drugi akt, još uvijek isključivo Zagrebački holding, odnosno Podružnica Vodoopskrba i odvodnja upravlja.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.  

