Aktualni sat s 19. Sjednice gradskog vijeća Grada Samobora, održane 18.06.2015. 
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Putem maila obratila nam se vijećnica Linda Rossini Gajšak, opravdala izostanak, te zamolila da se njezina dva pitanja pročitaju na ovoj sjednici. 

Molim pročelnicu Anu Vlah da pročita pitanja gore navedene vijećnice.
Pročelnica Ana Vlah: - Vijećnica Linda Rossini Gajšak ponovno nam se obratila kao i na zadnjoj sjednici. Ona ima jedno pitanje na koji traži usmeni odgovor, ali i pisanu potvrdu. Pitanje je upućeno pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti pa ću isto sada pročitati:
"Na prošloj sjednici Gradskog vijeća postavila sam pitanje vezano za potrebu ponovnog otvaranja internističke ambulante u samoborskoj ispostavi DZ Zagrebačke županije. Jeste li postavili upit ili zahtjev prema odgovornima u županiji? Ako da, jesu li odgovorili i što, te što je stav Grada Samobora o problemu zatvorene internističke ambulante, u smislu jesmo li spremni sudjelovati u troškovima, ako bi se eventualno ukazala mogućnost da županija ugovori internističku ambulantu? 
Odgovor molim u pisanom obliku, ali i lijepo molim da se pročelnik Horvat kratko očituje usmeno."
Zvjezdana Sečen (SDP): - Imala bih pitanje vezano uz naše najmlađe sugrađane, Između ostalog, znamo da je prošao proces prijava i sada su na redu upisi u dječje vrtiće pa me zanima kakvo je stanje što se toga tiče. Koliko je djece upisano i da li su sve potrebe zadovoljene te da li ima mjesta u samoborskim dječjim vrtićima?
Drugo, zanima me koja su dječja igrališta predviđena ove godine da će se napraviti i u kojim gradskim četvrtima?
Ivan Horvat (HSS): - Nakon poplave koja nas je zadesila u Grdanjcima uz potok je ostalo jako puno vreća s pijeskom pa molim nadležne gradske službe da u dogovoru s Hrvatskim vodama te vreće deponiramo na određeno mjesto na palete za slučaj sljedećih potreba, jer će se inače to razvući i propast će.
Drugi prijedlog, most koji smo napravili na Breganici je dobar, međutim, smatramo da je to samo privremeno rješenje i ne bi trebalo odustati od pontonskog mosta koji je bio planiran, jer prva veća voda i Breganica je ponovno vani.
Anica Vraneković (HDZ): - Htjela sam postaviti pitanje zamjeniku Stancu, ali njega nema. Na predzadnjoj sjednici postavljeno je pitanje o naplati parkinga kod bivše SAME i on je na sjednici odgovorio da će razgovarati s Komunalcem i da je to vjerojatno vrlo opcija koja se da odraditi. Ponavljam ponovno - parkiralište kod bivše SAME, bez obzira što je parking 2 kn, je prazno. Svaki dan tuda idem i parkiralište je prazno. Zanima me da li se po tom pitanju što napravilo? Apeliram, ako se nije, da se to napravi, gužve su velike, ljudi imaju pravo parkirati aute pa i bez naplate, tim više što je to parkiralište stvarno prazno.
Moje drugo pitanje odnosi se na mjesne odbore. Naime, na prošloj sjednici Gradskog vijeća nisam bila i pitanje u vezi pozivanja na sjednice VMO je malo nespretno ili nije dobro shvaćeno. Nije se radilo o Mjesnom odboru Male Rakovice, nego se radi o Mjesnom odboru Velike Rakovice. Moje pitanje glasi da li Mjesni odbor Velike Rakovice saziva sjednice? Ako ih ne saziva, zašto ih ne saziva? Ako ih saziva, zašto članica VMO Cicar iz HDZ-a ne dobiva pozive na te sjednice?
Marinko Džepina (SDP): - Svjedoci smo da poslije ovolikih kiša i poplava koje su bile i kod nas ovdje u gradu Samoboru, kao i u cijeloj našoj državi Hrvatskoj, vidimo da je najezda komaraca, ogroman broj tih malih, da tako kažem, krvopija i prenosnika nekih bolesti. Moje pitanje ide u tom pravcu: da li je Grad sklopio neki ugovor s određenim trgovačkim društvom za dezinfekciju i deratizaciju? Da li postoji plan za uništavanje tih malih krvoločnih životinja? Ako da, onda molim da mi se kaže kad građani mogu očekivati da će biti to zaprašivanje, kao što to sada provodi Grad Zagreb i neka druga mjesta u Republici Hrvatskoj. Ako ne, da li ima Grad Samobor u planu to učiniti i kada?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dozvolite mi da odgovorim na ova neka pitanja, najprije vijećnici Lindi Rossini Gajšak. U skladu s njezinim pisanim pitanjem mogu reći da će dobiti i pisani odgovor.
Na pitanje uvažene vijećnice Zvjezdane Sečen kakvo je stanje na listama čekanja, molim pročelnika Horvata da odgovori ukoliko zna. Ukoliko ne, isto ćete dobiti pisani odgovor, pošto je još uvijek sve to skupa u toku. Juro, je li je to gotovo?

Pročelnik Juro Horvat: - Nije definitivno gotovo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Postoje roditelji koji su svoju djecu prijavili u više vrtića pa se sada sve to skupa treba izlistati i iščistiti. Iskustva nam govore da će biti tek negdje 1.9. definirane liste, ali zadnjih nekoliko godina nema problema pa mislim da neće biti problema niti ove godine. Nema nikakvih viškova, već svi oni koji zadovoljavaju uvijete svoju djecu upišu. Najveći problemi u zadnjih nekoliko godina su želje roditelja što se tiče objekata, ali na tome se radi i to više nije problem kakav je bio prije da je stotinjak djece ostalo bez mjesta.
Dječja igrališta koja će se raditi ove godine definirana su planom. Može pročelnik Zvonko odgovoriti, ali to sve skupa imate u planu kojeg je usvojilo ovo Gradsko vijeće. S obzirom da se proračun puni bolje od predviđanja, sve ono što je planirano ove godine bit će i napravljeno. Potrebe su, naravno, velike u mjesnim odborima, ali isto tako mogu najaviti da će uskoro kod vas doći prijedlog već za sljedeću godinu ili 2017. godinu da Samobor dobije jedno reprezentativno dječje igralište s puno više sprava nego je to slučaj do sada, ali o tome ćete biti svi skupa obaviješteni.
Vijećnik Horvat je dao jedan jako dobar prijedlog da se vreće s pijeskom koje su sada ostavljene uz cestu sakupe i deponiraju i dat ćemo još danas ili sutra nalog Komunalcu da u dogovoru s Hrvatskim vodama pristupi tome. Mislim da je to jako dobro rješenje, a ne da se ostave vreće tamo na milost ili nemilost, ne samo vremenskim prilikama i neprilikama, nego i raznoraznim neodgovornim ljudima. Mi imamo tamo i neke baze koje koristimo za Zimsku službu pa se nadam da će moći poslužiti i za ovu svrhu.
Most koji se napravio tamo na Bregančici, dakako da je privremen i pontonski most je privremen. Dakle, mi smo trenutno u fazi davanja naloga projektantima da se isprojektira novi most i da se osiguraju onda sredstva u proračunu pa da se to sve skupa napravi po proceduri. Ta procedura, nažalost, je spora i  dok se to sve skupa ne izvede pribjegli smo ovom rezervnom rješenju. Imali smo plan s Hrvatskom vojskom, nešto se duže čekalo, stanovnici tog dijela Mjesnog odbora nisu mogli čekati, pa smo napravili ovo rješenje koje je isto tako privremeno. Nadam se da će nas poštedjeti veće kiše i da neće novih problema biti dok se ne napravi novi. 
Poštovana vijećnice Vraneković, parkiranje kod bivše SAME, zadatak je dan Komunalcu, po mojim informacijama ne znam da li je to provedeno, ali provjerit ćemo još jedanput i napisati požurnicu da se to što prije provede kao što smo dogovorili. U potpunosti se slažem s tim prijedlogom da je tamo nepotrebna naplata parkiranja, jer je tako i tako parkiralište prazno. 
U vezi mjesnih odbora, puno je mjesnih odbora i gradskih četvrti (52) i ne mogu znati od slučaja do slučaja da li netko saziva sjednice ili ne. Ima, naravno, uvijek prigovora na to u velikom broju pa ja kao odgovorna osoba za funkcioniranje mjesnih odbora pozivam sve vijećnike u VMO i VGČ koji nisu zadovoljni da se direktno meni obrate žalbom pa ću ja onda reagirati. Ovako tko koga saziva ili ne doista bi bilo deplasirano, dakle može izravno meni pa će onda dobiti odgovor da se poštuje procedura.
Šećer na kraju, komarci na kraju. Radi se i na području Grada Samobora. Mi imamo određenih problema s određenim udrugama, one misle da je to larvicidno zaprašivanje štetno za neke druge životinjske vrste, prije svega insekte, pčele, bumbare itd., itd., pa smo uvijek tu u nekom raskoraku. Komarce je nemoguće uništiti, uvijek ih je bilo i uvijek će ih biti, jednostavno ih je previše, a kad još padnu ovakve kiše iznenadne kakve su bile proteklih dana, onda se praktički u svakoj grabi može naći leglo komaraca. Toga je jednostavno previše pa se insekticidnim djelovanjem može jedino smanjiti broj, a potpuno uništiti to je jednostavno nemoguće, a bilo bi vjerojatno štetno po zdravlje ne samo insekata i životinja, nego i ljudi. Tako da smo uvijek u tom nekom raskoraku, dakle, nije u pitanju novac, pitanje je općenito zaštita prirode i nekih drugih stvari i pokušavamo u cijeloj toj priči svake godine naći zajednički jezik i napraviti nekakvo kompromisno rješenje da vuk bude sit, a komarci na broju.

Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam dva pitanja za gradonačelnika. Prošlo je tri godine od, hajdemo to nazvati, nemilog događaja u Bregani sa skate parkom. Da li postoji ikakav plan za sanaciju istog i što možemo očekivati?
Drugo pitanje, prije nekih pola godine na ovom gradskom vijeću pričali smo o led rasvjeti i rekli ste da ste s vašim kolegama došli do zaključka da je to, nažalost, neisplativo. Zanimaju me nekakve konkretne brojke, ne mora biti nešto detaljno, ali ako je moguće zanimaju me grubo brojke oko toga.
Franjo Štefanić (SDP): - Pošto znamo da Grad Samobor intenzivno pregovara s Hrvatskim vodama kako bi se uredilo korito rijeke Bregane, da se ne bi dogodile poplave kojima smo bili svjedoci u posljednje vrijeme, dao bih prijedlog nadležnim službama da zatraže pisano očitovanje od Hrvatskih voda koje su namjere i na koji način će se to sanirati i u kojem roku će se to sanirati. Isto tako bih zatražio da se zatraži pisano očitovanje od Državnog zavoda za zaštitu prirode, pošto znamo da je dio korita zaštićen iz nekog razloga zbog nekih ribica itd., da uđu u neku suradnju s Hrvatskim vodama kako bi se taj problem čim prije riješio, da ljudi ne bi stradali i trpjeli štetu.
Stjepan Kozlina (HSS): - Prije, čini mi se, dvije godine pokrenuta je inicijativa četiri mjesna odbora - Galgovo, Sveti Martin, Drežnik, Podgrađe, o postavljanju semafora na Karlovačkoj cesti između Rakovog Potoka, Zagrebačka ulica. Mi smo tada, ja kao vijećnik, s pročelnikom Župančićem izašli van, a izašli su Državna cesta ili Županijska cesta i dali su nam odgovor da u to vrijeme to nismo mogli napraviti zbog nekih razloga. Zanima me da li možemo sada kao Grad ponovno pokrenuti tu inicijativu? To je križanje izuzetno opasno, svi koji tamo putuju znaju da je to jako brza cesta i da se tamo često događaju nesreće. Iz smjera Galgova u jutarnjim satima je veliki promet tamo. Molim vas da se ponovno pokrene ta inicijativa, ako nismo, i da se ispita što možemo kao Grad napraviti po tom pitanju.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Pozivam dečke da se obrate Gradu. Nažalost, bili su nemili događaji, neka druga udruga, odnosno motoristi ili tko je već bio, ne znajući o čemu se radi nezgodno su uklonili sprave pa one više nisu bile upotrebljive. Slična stvar se dogodila prije samog početka izgradnje nove dvorane kod OŠ Samobor i tu smo dogovorili sve s dečkima i premjestili sve na područje bivše vojarne i nema razloga da to ne bude tako. Dečki se neka obrate meni osobno ili bilo kome u Gradu pa ćemo vidjeti što se da napraviti. Dakle, na znam točno koje su želje.
Što se tiče led rasvjete u tijeku je inspekcijski nalaz kojim bi dobili energetski certifikat koji nam je preduvjet za bilo kakvu drugu akciju što se tiče postavljanja led rasvjete. Nažalost, to sve skupa ide sporo. Samobor je razveden, ima puno rasvjetnih tijela, ali na tome se radi i nadamo se da ćemo u sklopu Fonda EU u suradnji s županijom i određenim ministarstvima koji su si dali truda, a tu posebno zahvaljujem Vladi RH i nadležnim ministarstvima na onome što rade za RH. Vidi se da to sve skupa ide puno bolje nego je bilo prije. Zahvaljujući svim tim subjektima nadam se da ćemo i mi uspjeti na području Samobora promijeniti našu rasvjetu i da ćemo imati jeftiniju i učinkovitiju javnu rasvjetu na našem području.
Poštovanom vijećniku Štefaniću, da, veliki su problemi s uređenjem korita Bregane. To su neke stvari koje se vuku dugi niz godina, a tiču se konfuzije unutar, koja je namjerno stvorena kako bi se mogle raditi određene radnje, prije svega u Hrvatskim vodama i ingerencijama. Plašili su nas s EU, plašili su nas da moramo imati zaštitu određenih životinjskih autohtonih vrsta na visokoj razini. Naši susjedi Slovenci, koji su nešto prije ušli u EU, nemaju taj stupanj zaštite pa se onda dogodi kuriozitet baš na Bregani, koja je granična rječica, s jedne stane ima zaštitu, s druge strane nema zaštite, a govorimo o bliskavcu. Uz to su, naravno, i dodatne stvari koje opterećuju samo korito rijeke Bregane, a to je izvanredna eksploatacija šumskog dobra na Žumberku, koja onda uzrokuje veće bujice nego bi to bio inače slučaj da je šuma u normalnom stanju, pa onda sve to skupa eskalira na području Mjesnog odbora Grdanjci, odnosno u samom naselju u Grdanjcima, gdje dolazi do ovakvih poplava. Poplava je uvijek bilo, svaki puta kada dođem imam osjećaj da je to najgora, i, evo, sretni smo što možemo svi zajedno, gradski vijećnici i djelatnici gradske uprave, na neki način pomoći i obeštetiti ljude koji su stradali u tim poplava, a isto tako sigurno je da ćemo napraviti sve da se i prema Hrvatskim vodama i Ministarstvu kulture upute određeni dopisi da ih se zamoli da budu fleksibilniji kako bismo ipak sigurnosti ljudi i stanovnika stavili ispred zaštite određenih životinjskih ili biljnih vrsta, protiv čega nitko, naravno, nema ništa, ali morali bi se ipak znati nekakvi prioriteti.
Vijećniče Kozlina, prije dvije godine pokrenuta je inicijativa o postavljanju semafora na staroj Karlovačkoj, toga se sjećam i slažem se da je to raskrižje dosta opasno i ja doista ne znam gdje je to stalo, ali kako imamo sve bolju suradnju s Hrvatskim cestama, a ta cesta je u ingerenciji Hrvatskih cesta, nadamo se da ćemo na jednom od sljedećih sastanaka postaviti to pitanje i da ćemo u sklopu cjelokupnog rješavanja problematike pokušati riješiti i taj semafor. Inače, moram napomenuti da smo s Hrvatskim cestama dogovorili jednu veliku investiciju koja je dogovorena izravno s premijerom Milanovićem i s resornim ministrima, a tu moram zahvaliti, naravno, zamjenici Sanji Horvat Iveković i predsjedniku Gradskog vijeća Branimiru Šiljku, kao i svim vijećnicima Socijaldemokratske partije Hrvatske što su si dali truda kako bi izlobirali jedan veliki projekt, od kojeg, nažalost, ove godine neće biti, najvjerojatnije, ništa, ali se nećemo predati, jer je vlasnik privatnog zemljišta na samom ulazu u Samobor odustao, odnosno traži jednu poveću cijenu za svoje zemljište, što, naravno, ne možemo isplatiti pa je cijeli projekt stao. Inače, radi se o jednom velikom odjelnom rotoru i prisutnim cestama u vrijednosti od 5.500.000,00 kn, koje je trebalo biti financirano u 100% iznosu iz hrvatskog državnog budžeta. Još uvijek se nadamo da će taj projekt ipak biti ostvaren, a ukoliko bude i kada bude bit će doista promijenjeno samo lice ulaska u Samobor. Onaj Y će otići u povijest i tamo ćemo dobiti jedno moderno prometno rješenje i nadam se da će to biti možda još ove godine. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

