Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat
Josip Berčić (HSS): – Imam jedno pitanje u svezi naših protupožarnih hidranata na području Grada Samobora. Mi smo u četvrtom ili petom mjesecu dobili jedan dopis od našeg gradonačelnika da Vatrogasna zajednica preispita ispravnost naših hidranata. Sada smo svjedoci ovog nesretnog požara na Kornatima, a ne daj Bože da se pri nama nešto dogodi u Samoboru, mi nismo u stanju pogasiti obični kopić od kuruznice. Zašto? Zato jer hidranti ne rade. Stoga pitam gradonačelnika i pročelnika Željka Radovanića kakvo je stanje s našim hidrantima?

Moj prijedlog je, ukoliko bi Grad imao neka mala sredstva da se uplati za poginule vatrogasce u Šibeniku. 

Anica Vraneković (HDZ): – Imam pitanje za zamjenicu gradonačelnika Maricu Jelenić. Radi se o dnevnom boravku učenika u OŠ Bogumila Tonija. Sanja Tomašinec tražila je kao članica Školskog odbora da se pokuša riješiti dnevni boravak za trinaestero učenika trećeg razreda OŠ, koji bi trebali dnevni boravak, jer ih poslije nastave nema tko čuvati. Naime, 61 učenik prvog i drugog razreda je u dnevnom boravku s dva učitelja. Ne znam da li treći razredi imaju pravo biti ili ne biti u dnevnom boravku, ali je navodno problem u zapošljavanju jednog učitelja da bi svih 74 učenika moglo biti u dnevnom boravku, a vjerojatno će postojati još i veća potreba. Molim zamjenicu Jelenić da objasni o čemu se radi i što se može napraviti, s obzirom da je ona razgovarala sa Školskim odborom. Školski odbor misli da bi Grad kao osnivač morao pokušati riješiti taj problem, jer se radi o djeci koja ne mogu ostati sama poslije škole. Stoga lijepo molim odgovor Marice Jelenić.

Željko Koščica (DC): – Već u više navrata koristio sam i pod točkom prije kod verifikacije zapisnika, a sada ću to koristiti i pod Aktualnim satom gdje se učestalo krši Poslovnik. Naime, jednostavno odgovora na moja pitanja nema. Pokušao sam sve da dođem do odgovora na koje imam pravo, ali apsolutno to se ne poštuje iz sjednice u sjednicu. Stoga ću si ja dozvoliti onda, ako Predsjedništvo Gradskog vijeća ne poštuje ovaj Statut i Poslovnik, apsolutno nema nikakvog razloga da ga poštujem i ja. Jedini u ovom gradskom vijeću koji je kažnjavan bio sam ja, i opravdano i neopravdano, za razliku od drugih koji nisu bili. Imate u Zapisniku s prošle sjednice gdje ste mi govorili dobit ćeš odgovore, ali odgovora nema. Neću koristiti svoje vrijeme i tratiti vrijeme drugih da ponavljam kao papagaj ista pitanja na koje ste mi dužni dati odgovore. To više nema smisla. Jednostavno ne mogu postaviti normalno pitanje, jer se svaki puta moram vraćati po sjednicu dvije, tri i pet sjednica unazad i ponavljati isto, a vi mi štopate svaku sekundu i svaku minutu. Sada je prošlo više od dvije godine, odnosno šesto i nekoliko dana, a ne onih sto dana, da vas ne pilim. Gospodo draga, ovo postaju problemi, neizvršavanje zadataka i odluka Gradskog poglavarstva. Prije svega, koliko ja imam informaciju, Gradsko poglavarstvo je odobrilo DVD-u Rude 10.000,00 kn po kriteriju van pameti, jer je svima drugima davalo više. To pitanje sam postavio i na prošloj sjednici, a i danas sam zvao blagajnika i još dan danas taj iznos nije došao na račun DVD-a. Ta mizerija od 10.000,00 kn ni dan danas nije došla u DVD Rude, a onda se pitamo što se desilo ovim vatrogascima dolje na moru. Kada treba minuta šutnje svi šutimo i odamo počast, ali kada treba pomoć onda se ne pomaže nego se odmaže. Dakle, koji je razlog da nisam dobio, ne ja kao osoba nego kao predsjednik DVD-a, ta sredstva i tko će na kraju početi odgovarati za ovaj nerad.

Što se tiče potoka koje pitanje sam postavio također dva puta i slikao, ništa se nije pomaknulo već sam dobio odgovor koji je tek po onome što unutra piše poslan u devetom mjesecu. Što se čekalo do devetog mjeseca?  Znači da moram postaviti tri puta isto pitanje da bi se eventualno uputio dopis nadležnim tijelima.

Sljedeće pitanje. Kašnjenje apsolutno svih radova u Gradu Samoboru. To je broj jedan, a broj dva je neadekvatno izvođenje, a broj tri je povećanje cijena apsolutno na svim radovima od šetnica, Perkovčeve ulice gdje vam već sada poslije kiše stoje mlake i to će sve otići. Da ne govorim o ovoj zadnjoj nebulozi o puštanju semafora Gajeva – Wirgesova gdje su se uklonili znakovi zabrane i gdje se pustio promet na vlastitu odgovornost građana, jer, koliko ja znam, tamo nije izvršen tehnički pregled, raskrižje nema uporabnu dozvolu i nije službeno pušteno. Tko je uklonio znakove, na čiju intervenciju i zašto se to događa u Gradu Samoboru da je sve prepušteno slučaju?

Pitanja ću postaviti koliko god hoću.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Ovo prvo sam prihvatio kao nezadovoljstvo odgovorima itd., ali sada mislim da bi bio red da se kao i svi vijećnici držite broja pitanja. Što se tiče nezadovoljstva i ovih 10.000,00 kn što nije uplaćeno to sam prihvatio vašim nezadovoljstvom kao neodgovaranje na pitanja i neizvršavanjem dijela onoga što je Poglavarstvo uzelo na sebe, ali sada vas molim dajte da to sada privedemo kraju.

Željko Koščica: – Prije svega mislim da po Poslovniku trebate opomenuti onda i vijećnika koji me prekida i to ne po prvi puta. Oprostite, Poslovnik samo trenirate na meni. To od danas neće biti tako.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim vas Željko, Aktualni sat je pa se usredotočite na pitanja.    

Željko Koščica: – Nerad gradske uprave kada je izvršenje posla upitno, ali kada treba staviti nove naljepnice na sve automobile tu je ažurnost nevjerojatna. Dakle, takve stvari se izvršavaju, to je zadatak Gradskog poglavarstva i ureda. Čak i ovu pozivnicu koju smo danas dobili, pa što mislite da ja radim u gradskoj upravi pa ako mi to danas date da ja sutra mogu doći na otvorenje. Zar mi vijećnici nismo to zaslužili da nam to date pet dana unaprijed, a imamo čak i ured koji bi to trebao raditi.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Krenut ću odostraga, a odgovarat ću po resorima.

Krenimo s raskrižjem Gajeva – Wirgesova. Moram priznati da mi je žao što kolega Koščica, koji je obnašao funkciju zamjenika gradonačelnika podosta dugo vremena, nije naučio da je križanje Gajeva – Wirgesova zapravo u ingerenciji Županijske uprave za ceste i da onaj tko je naredio bilo što ili nije naredio, naredio je investitor, a investitor u tom poslu je bila Županijska uprava za ceste. Mi smo kao Grad sufinancirali te radove, kao što uvijek sufinanciramo te radove. Imali smo svojeg zamjenika nadzornog inženjera, jer mi nismo davali nadzor nego investitor, odnosno Županijska uprava za ceste. Sva ova pitanja koja je on postavio normalno da on zna da ih radi Županijska uprava za ceste i ja mogu biti isto nezadovoljan s time što 1. rujna nije raskrižje pušteno u funkciju, a trebalo je biti po svim dogovorima, ali Županijska uprava za ceste je investitor. Smatram da su ti radovi izvedeni vrlo brzo u odnosu na radove u Šmidhenovoj ulici, kada ste vi obnašali tu funkciju, i koja je bila godinu dana zatvorena. Nažalost, investitor je Županijska uprava za ceste, pa mi svoje negodovanje možemo uputiti Županijskoj upravi za ceste i pitati je zašto je napravila ono ili ovo, ali to je radila Županijska uprava za ceste. 

Što se tiče radova u Perkovčevoj ulici oni su kasnili s otvorenjem jedan ili dva dana, ako se ne varam. Mi smo imali ugovorni rok 1. rujna, a promet Perkovčevom ulicom pušten je 3. rujna, što mi smatramo zadovoljavajućim rokom, a ako vijećnik Koščica smatra da je to veliki grijeh to je njegovo pravo. Što se tiče samog izvođenja građevinskih radova na Perkovčevoj ulici naši nadzorni inženjeri su s većinom radova zadovoljni, odnosno sa strane struke rekli su da su radovi izvedeni u redu, a neki sitni nedostaci se još otklanjaju u dogovoru s izvođačem. Ja ne bih želio tvrditi da sam kompetentniji od nadzornih inženjera koji govore o kvaliteti izvođenih radova tamo, dapače samo kockanje je izvedeno, ljudi kažu, jako dobro. 

Što se tiče prekoračenja troškova, normalna stvar je, a to bi također jedan bivši zamjenik gradonačelnika trebao znati, da se u tijeku izvođenja radova dogode određene stvari koje vi ne možete predvidjeti u startu i temeljem toga dolazi do prekoračenja troškova. Međutim, tu situaciju je predvidio i Zakon o javnoj nabavi i jasno i glasno je napisao da se nakon izlicitirane cijene mogu dogovoriti radovi do 25%, sve legalno, sve po zakonu, sve čisto, sve potvrđeno odlukama Gradskog poglavarstva koji za to ima nadležnost temeljem zakona, pa ne vidim u čemu je problem, s obzirom da takva praksa nije počela jučer nego se odvijala u neka prošla vremena kada to pojedince koji danas postavljaju pitanja nije smetalo.

Znači, sve po zakonu, sve čisto, sve legalno i ne vidim tu neki veliki problem, a ako netko smatra da nešto nije napravljeno po zakonu, odnosno da smo nešto ugovorili što nismo smjeli ugovoriti pozivam ga da dobije uvid u naše papire s obzirom na izvješće revizije koje je bilo nedavno i bilo je zadovoljavajuće. Nisam primijetio da smo tu imali nekih primjedbi na ovaj dio koji spominje vijećnik Koščica.

Što se tiče šetnice, vidim da je i ona spomenuta, i kvalitete radova na šetnici. Moram priznati da kada god se pojavim na toj šetnici samo primam čestitke od građana koji su tamo i da u pravilu svi dojmovi, tko god da ih je komentirao, su bili dobri, a ako se vijećnik Koščica s tim dojmovima ne slaže, svaka mu čast, to je njegovo subjektivno mišljenje, kao što je većine subjektivno mišljenje da je to jedan krasan objekt koji je Samobor dobio i koji je itekako upotpunio turističku ponudu Grada.

Što se tiče samih građevinskih radova to sam više manje priveo kraju, pa molim zamjenicu Jelenić da krene na svoj dio.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Dat ću odgovor vijećnici Vraneković. Činjenica je da program zbrinjavanja učenika najmlađe dobi koji tek startaju u svoj obrazovni vijek je niz godina bio program u Gradu Samoboru, a da se on iz godine u godinu povećava. Kako se povećava radni vijek i baka i djedova, pa tog servisa više nema, i potrebe mladih roditelja za adekvatnim zbrinjavanjem svoje djece za trajanja radnog dana su tu i mi ih rješavamo. Samo ću vas kratko podsjetiti da smo unatrag dvije godine otvorili produženi boravak u OŠ Samobor, OŠ Milana Langa u Bregani i da je odlukama koje je donijelo ovo Gradsko vijeće i Gradsko poglavarstvo pokriveno zbrinjavanje učenika 1. i 2. razreda OŠ, što je bilo adekvatno i potrebama izraženim anketiranjem roditelja na vrijeme, a isto tako i prostornim i kadrovskim mogućnostima koje u školama postoje. Činjenica je da je OŠ Bogumila Tonija naša najveća škola s gotovo 1300 učenika i da su tamo te potrebe najizraženije, da je ta škola najranije startala s produženim boravkom i da je tijekom prošle školske godine došlo do toga da se takva potreba zbrinjavanja učenika ispostavila i za djecu koja pohađaju 3. razred OŠ. Problem je u tome, pa ću to javno i reći, iako sam to rekla i na sastanku sa Školskim odborom i na sastanku s ravnateljem, da škola nije reagirala pravovremeno, nije napravila svoj dio posla, nije dostavila u šestom mjesecu izvješće o provedenom programu produženog boravka u kojem bi bilo vidljivo da je zbrinjavanje učenika nedostatno, da postoje objektivni razlozi roditelja za zbrinjavanje učenika 3. razreda. Da je takav zahtjev s obrazloženjem došao na vrijeme, to bi sve skupa bilo riješeno do početka ove školske godine. Problem se pojavio prošli tjedan, ja sam reagirala promptno, bila na sastanku Školskog odbora, a zahtjev Školskog odbora i škole je došao tek jučer. On će biti obrađen na sjednici Gradskog poglavarstva i bit će donesene adekvatne odluke. Želim samo napomenuti da ovo Gradsko poglavarstvo i ova uprava ima apsolutno osjećaj za potrebe zbrinjavanja djece i da se na tome radi, ali, nažalost, prostorni uvjeti su ti koji ograničavaju u ovom trenutku proširenje te pogodnosti koje smo dali dijelu roditelja. One jesu veće, ali to će se rješavati kako se budu rješavali i prostorni problemi. Dakle, stvar je samo u tome da svatko odradi svoj dio posla na vrijeme.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Veselim se da vas opet vidim poslije ove ljetne stanke, ovako čile, vedre i vesele, pa bih dao nekoliko odgovora na pitanja koja ste postavili.

U prvom redu - hidrantska mreža. Mi smo oko hidrantske mreže već počeli plesti mrežu 2005. godine. Uputili smo pismo Vodoopskrbi i odvodnji sa zahtjevom za Breganu, da se konačno očituju o ispravnosti ili neispravnosti, pošto se u naselju Jelovica vidi prostim okom da se gradska mreža ne održava, da je pohrđavila itd., a ako je nešto hrđavo onda je neodržavano. Na žalost, dobili smo obećanje da će to u nekoliko tjedana biti riješeno, a do dana današnjeg to nije riješeno. Poslije toga išlo je pismo Upravnog odjela, pročelnika Kovačića, prema Vodoopskrbi i odvodnji i vatrogascima da ih se zaduži da svako vatrogasno društvo na svom području ispita hidrantsku mrežu, ali odgovora nismo dobili. U ovoj godini je počela ista ta priča i sada na zadnje nismo dobili odgovore niti od Vodoopskrbe niti od vatrogasnih društava. Moje zadnje pismo koje je bilo napisano pred desetak dana bilo je Vodoopskrbi i odvodnji gdje sam im dao rok od mjesec dana, a nakon toga ide tužba Ministarstvu unutarnjih poslova za ugrožavanje života i imovine zbog neispunjavanja obveze. Znači, oni imaju rok još tri tjedna i u ta tri tjedna moraju dati izvješće kada će to sve skupa proraditi.

Što se tiče uplate za poginule vatrogasce gradska uprava je donijela odluku i to je uplaćeno.

Što se tiče pitanja i odgovora vijećnika Koščice mislim da smo mi dali sve odgovore, a vijećnik može biti ili ne mora biti zadovoljan s odgovorima, ali o tome će više tajnik Gradskog vijeća. Što se tiče 10.000,00 kn za DVD Rude ispričavam se vijećniku Koščici, jer sigurno nije bilo namjerno, a to sam pokazao i onda kada smo se tu izmirili mojim dolaskom u Rude. To je bio moj propust i ja ću ga nadoknaditi i ekspresno to poslati. Mea culpa.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ispričavam se što to nisam rekao u svom prvom dijelu. Mislim da je malo preteška riječ da govorimo o mizeriji koju smo dali za proslavu Rudama, obzirom da vi jako dobro znate koliko smo desetaka tisuća kuna odobrili za uređenje doma upravo povodom proslave, a ovo je bila samo tekuća donacija u novcu. Tako da je to sve skupa iznosilo preko 80.000,00 kn, ako se ne varam. 

Tajnik Gradskog vijeća Drago Kušić: – Vezano za ovaj dio što je vijećnik Koščica istaknuo oko odgovora, mi smo to na pretprošloj sjednici raspravljali, a on je to i ponovio, a odnosi se na Komunalac. O tome smo raspravljali na Kolegiju i vaš stav je bio da ste na sva pitanja odgovorili, a on je tražio dodatne odgovore. Ne znam, možda da Predsjedništvo još jednom to uzme u razmatranje pa da se da prijedlog kako izaći iz te situacije.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Zbilja nema problema što se toga tiče, da ne bi mislili da se mi libimo dati odgovore. Lijepo bih molio vijećnika da se on očituje oko toga i da kaže gdje se osjeća na neki način zakinut pa ćemo dati dodatne odgovore ako treba, ali sigurno nije zla namjera da ne damo odgovore. 

Željko Koščica: – I po Poslovniku, ali da krenemo redom. To sam sve ponovio na prošloj sjednici i imate u zapisnicima sve lijepo napisano i ne znam zašto moram sada po treći put ponavljati. Niste mi odgovorili vezano uz onaj kameni materijal za IGM, a što ste unutra rekli, zamjenik gradonačelnika eksplicite govori, zapisano. Poslije toga ste u papirima ispravili količine, pročelnik Kovačić zna o čemu govorim, i jediničnu cijenu, jer su bile dvije različite cijene. Oprostite, ja čitam materijale i takve stvari vidim, pa želim na njih odgovor. Ne prejudiciram kakav će on biti. 

Isto tako na onu uplatnicu koju sam dao zamjeniku gradonačelnika odgovoreno mi je sasvim deseto, što nema veze s pitanjem. Dakle, na Rude je došla uplatnica od Komunalca za neizgrađeno građevinsko zemljište kada taj zakon nije bio na snazi i kada Komunalac nije bio ovlašten da to šalje. Što se to radi? Lijepo sam pitao i dao sam dokument. Na to mi je odgovoreno da se naplaćuje vodna naknada. Pa čekajte, ne pitam vas ja za vodnu naknadu, jer ja znam da se ona naplaćuje. To su odgovori.

Drugo, moram izraziti nezadovoljstvo. Dakle, ja osobno barem nisam to doživio da sam se izmirio s gradonačelnikom, jer se nisam niti posvadio, ono što ja radim svoj posao kao što on radi svoj. Dakle ja se niti u jednom trenutku nisam posvadio pa se ne mogu niti izmiriti. Različitost gledanja na neke stvari, to je naše pravo, jednog i drugog. Isto tako ja poštujem volju većine i nikada nisam osporavao izborni rezultat. Što se tiče zamjenika gradonačelnika i nezadovoljstva odgovorima, to je prije svega jer se uvijek odgovara kako smo to mi, uvijek. Gospodo sjetite se Jelačićeve i laž je da je Šmidhenova bila zatvorena godinu dana, to je laž i neistina. Hvalite se po medijima, npr. pješačke staze kod Konzuma i Merkura. Na radiju je Gradsko poglavarstvo inzistiralo da to bude napravljeno u sedam ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Željko, ispričavam se, ali molim te da ne širiš raspravu nego se usredotoči na to s kojim odgovorom nisi zadovoljan ili ti smatraš da ti nije točno odgovoreno.

Željko Koščica: – To je točno, tajniče Kušić, i drago mi je da reagirate tako, ali onda morate uvijek reagirati. Ali, već danas to niste i ponovno ste našli Poslovnik primijeniti na mene. Jeste, oprostite, jer i zamjenik gradonačelnika je govorio nešto što ga se nije pitalo. Dakle, rok za pješačku stazu, ja ću to kratko, bio je mjesec dana, ali zamislite u medijima Grad je insistirao da to bude u deset dana. Znate koliko je bilo? Preko dvadeset dana. Pa to su laži što s time obmanjujete javnost.

Anica Vraneković: – Zahvaljujem se zamjenici Jelenić. Shvatila sam u čemu je problem, ali jedino vas molim još jedno kratko pojašnjenje u svezi tih 13 učenika, znači da nema šanse za dnevni boravak.      

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Nisam rekla da nema šanse, već sam rekla da je zahtjev s obrazloženjem i brojem potreba došao tek jučer i da će on biti stavljen u proceduru i da će Gradsko poglavarstvo donijeti odluku. Izražavam ponovno žaljenje što to nije došlo na vrijeme, jer smo mi rebalans donijeli i on je danas tu. U svakom slučaju založit ću se da iznađemo sredstva da se pokrije dio ove godine, a da se dokumenti za sljedeću godinu pripreme na vrijeme. Moramo biti svjesni da ako smo neku pogodnost omogućili roditeljima djece u jednoj školi da onda to moramo učiniti i u onoj drugoj i onoj trećoj, jer svi građani moraju biti u istoj poziciji. Prema tome, dovedeni smo zapravo ovakvim postupanjem u vrlo nezgodnu situaciju, a ja apsolutno shvaćam roditelje i njihovu potrebu, jer majke koje rade do šest sati poslije podne i vraćaju se iz Zagreba kasno, a djeca u 1., 2. i 3. razredu imaju po četiri ili pet sati, da nemaju gdje tu djecu ostaviti i još su premali da budu sami doma pa je to definitivno opravdana potreba.

Mladen Rešetić (HSP): – Imam dva pitanja. Prvo, kada će žitelji Hamora i Gornjeg kraja konačno moći uživati u dosezima civilizacije danas, naime u odvodnji i kanalizaciji za kojom godinama vape? Za onog davnog režima i pomalo već zaboravljenog ti stanovnici su izdvojili tri samodoprinosa. Sada iz godinu u godinu priča se da se radi projekt, radi se projekt, bit će, bit će, i odgađa se u nedogled. To je prvo pitanje i molim na to pismeni odgovor.

Drugo pitanje je da li je maknut potporni stup ispod mosta na Vugrinščaku. Ako nije, kada će? Svjedoci smo da su sve češće provale nevremena, velikih kiša, i da nam se ne dogodi ponovno, ne daj Bože, ona poplava od prije dvije godine.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam jedno pitanje i jedan prijedlog koje bi uputila zamjenici gradonačelnika za društvene djelatnosti Marici Jelenić.

Prvo pitanje. Ljubazno bih vas molila informaciju o projektu multikulturalnog centra, do kuda se stiglo, u kojoj smo fazi?

Drugo je jedan prijedlog vezan uz ovu temu koju smo maloprije čuli, a to je problem produženog boravka u OŠ Bogumil Toni. Kako se ovakve situacije ne bi ponovile i da bi se prevenirale u svakom slučaju predlažem bolju koordinaciju s OŠ i zahtijevanje strogog poštivanja rokova od svih. Molim Gradsko poglavarstvo da pokuša naći najbolje moguće rješenje, tako da nam sva djeca budu zbrinuta po istim kriterijima.  

Željko Razum (HNS): – Imao bih molbu za Gradsko poglavarstvo da nam da informaciju u kojoj fazi je projekt gradske željeznice.
Damir Burcar (SDP): – Postavio bih jedno pitanje u ime osoba koje žive blizu graničnog prijelaza Bregana, a i nekih koji su se sami našli u tim turističkim gužvama. Znamo da je stvar pomalo iza nas, jer je turistička sezona polako na izmaku i to je pitanje možda trebalo biti inicirano prije turističke sezone, ali, eto ga za iduću godinu. Naime, o čemu se radi - ljudi koji žive tamo i koji su se našli u tim gužvama zamolili su me i rekli su da taj moment doživjeti i čekati nekoliko sati u redovima da se prođe granica, ne imati WC, biti žedan itd., da je to izvan svih civilizacijskih normi. Meni je jasno da su te stvari u ingerenciji Hrvatskih autocesta i državne uprave, ali ipak čitava situacija dešava se na teritoriju Samobora, pa mislim da bismo možda na nekakav način trebali razmisliti i donijeti nekakav pametan prijedlog da se i sami uključimo u to. Možda da se instaliraju određeni WC-i ili nešto drugo, da bi ljudima dok čekaju na našem teritoriju bilo to sve skupa bezbolnije.

Ljiljana Jenko (HSS): – Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. Pitanje se odnosi na sufinanciranje izgradnje objekata odvodnje, odnosno magistralnog objekta koji je u proračunu Grada Samobora za 2007. predviđen u razdjelu 2.2. u točci 2., a odnosi se na izgradnju kolektora Starogradska – Gajeva u Samoboru, presjeka 800 mm i u dužini 500 m. Poznato je da je dosadašnji sistem odvodnje Starogradske-Gajeve i cijelog Stražnika riješen na ekološki neprihvatljiv način. Znači, upuštanjem otpadnih voda u potok Gradnu kod prvog slapa u blizini Doma umirovljenika. Krajnje je vrijeme da se ovaj ekološki zagađivač kvalitetno sanira. Moje pitanje je zašto se radovi ne izvode, a ako se planiraju kada će se pristupiti izvođenju?

Prijedlog se odnosi na prometnu regulaciju raskrižja Ulice Branka Vuka i ceste prema Gradni. Ta prometnica je u našoj radnoj zoni i znamo da je ona cesta koja dolazi iz Gradne u odnosu na ovu gradsku prometnicu glavna. Međutim, današnje opterećenje i intenzitet prometovanja na toj prometnici nalaže čisto nešto drugo, pa molim da se preispita stanje i da se proba napraviti jedna nova prometna regulacija koja bi zadovoljavala sve sudionike u prometu. Napominjem da se zna dogoditi da autobusi i kamioni stoje preko onog velikog zavoja, jer naprosto svako vozilo i svaki traktor koji dolazi iz Gradne je na glavnoj cesti, a ova prometnica koja ide prema rotoru je sporedna. Stoga još jednom ponavljam i molim da se izvide mogućnosti i nađe jedan odgovarajući način nove regulacije. Molim pismene odgovore  na pitanje i na prijedlog. 

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: -  Zahvaljujem vijećnici Lindi Rossini Gajšak na podršci za produženi boravak, gdje smo apsolutno u suglasju, a vjerujem da ćemo to riješiti na opće zadovoljstvo.

Što se tiče kulturnog centra, projekt kulturnog centra u Samoboru Gradsko poglavarstvo je povjerilo tvrtki Sinergijske solucije koja je izradila nekoliko idejnih varijanti rješenja cijelog tog kompleksa. Mi ćemo nastojati ubrzati te radove kako bismo u sljedećoj godini pripremili materijale, odnosno detaljni urbanistički plan koji je predviđen GUP-om za tu lokaciju, a onda i pripremiti arhitektonski natječaj za rješenja i svi ti dokumenti bit će na raspravi na ovom Gradskom vijeću. Naša želja je i potreba Grada Samobora da se do rješenja dođe u najkraćem mogućem vremenu, jer su potrebe iz dana u dan sve veće, a zgrada kina znamo u kakvom je stanju i da ni u kojem segmentu ne zadovoljava kulturne potrebe građana Samobora, osim same Galerije Prica. Tako da ćemo maksimalno ubrzati sve potrebne radnje na pripremi izgradnje kulturnog centra.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Zahvaljujemo vijećnici Jenko na prijedlogu nove prometne regulacije. Imali smo priliku ovih dana vidjeti kada smo zaobilazili raskrižje određene probleme te ćemo to još jednom razmotriti, pa molim kolegu Kovačića da si to zapiše da napravimo nekakav prometni projekt ako treba.

Što se tiče odvodnje Starogradska – Gajeva ona je zapravo povezana s izgradnjom u Ulici Zlatka Price. Ja vas mogu izvijestiti u kojoj smo mi fazi sa samom ulicom. Mi smo kupovinom SAME riješili dobar dio toga problema što se tiče spajanja izgrađenog dijela Ulice Zlatka Price i ovog dijela kojeg smo već kupili kod SAME. Tu smo na jednoj ili dvije parcele, nemojte me točno držati za riječ, u fazi izvlaštenja, dio toga smo kupili ili zamijenili,  tako da  vrlo skoro možemo očekivati da ćemo se probiti do zgrada u Kompareovoj, a tada imamo tamo, ako me sjećanje ne vara, dvije ili tri čestice za riješiti za sam izlazak na Kompareovu ulicu. Velikim dijelom je trasa same ulice riješena, a nadamo se da će nam novi Zakon o građenju koji stupa na snagu 1. listopada, koji na neki način olakšava izgradnju komunalne infrastrukture, da će nam ići na ruku i da će to definitivno iduće godine biti gotovo. Nažalost, ove godine rješavamo pitanje imovinsko-pravnih odnosa, a situacija znate i sami kako je složena, ali to ćemo riješiti u ovom mandatu.

Pitanje vijećnika Burcara, odnosno graničnog prijelaza i kolona. Što se tiče malograničnog prijelaza godinama stoje naši dopisi komunalnog odjela da Hrvatske ceste pristupe izgradnji novog dijela ceste koji bi išao paralelno s postojećom cestom, upravo da se svakodnevni promet, a to znači da ljudi koji idu prema Grdanjcima, Žumberku i dalje, jednostavno na cesti D505 ne zadržavaju. Nikako da dobijemo pozitivan odgovor od Hrvatskih cesta, a nadamo se da ćemo u perspektivi biti uspješniji. Tamo na toj lokaciji, znate i sami da je tako malo prostora da smo jedva ove godine stisnuli taj nogostup za djecu koja idu na trening u NK. Ne daj Bože da tamo netko pogine. Mislim da je ovo dobar prijedlog i mislim da ćemo iduće godine moći tamo organizirati jedan ili dva kemijska WC-a, jer to ne bi bio neki pretjerano veliki trošak i eventualno podjelu vode u onim špicama, ali to moramo dogovoriti s našom turističkom zajednicom.

Što se tiče velikog graničnog prijelaza, odnosno Hrvatskih autocesta, da budem iskren, ne znam što bih vam rekao. Poznat mi je problem. Konkretno, donedavno sam i sam živio u Cvjetnom naselju, ljudi bi dolazili kod nas nakon što bi čekali po dva i pol sata da bi sišli s autoputa, a samo zato što nisu sišli na čvoru Sveta Nedelja. Pokušat ćemo iskoordinirati s Hrvatskim autocestama da kada je kolona upozorava one koji ne idu u Sloveniju da silaze na čvoru Sv. Nedelja i da se na taj način riješi taj problem, jer ja drugog načina ne vidim, s obzirom da je prometnu regulaciju nemoguće mijenjati na samim autocestama. Zna se koja su pravila. 

Što se tiče mosta na Vugrinščaku i pitanje vijećnika Rešetića, stup nije maknut ili je pred micanjem ovih dana, ali u svakom slučaju mi u ponedjeljak imamo na Gradskom poglavarstvu izbor izvođača. Proveli smo javno nadmetanje i idemo u izgradnju novog mosta, a ovaj se uklanja i novi se gradi. Rok izvođenja, ako se ne varam, bio bi 45 dana, što znači da bi to do zime bilo riješeno. 

Što se tiče odvodnje u Gornjem kraju to ću zamoliti kolegu Kovačića da vam on da konkretan odgovor, ali s obzirom da ste tražili pisani odgovor dobit ćete pismeni odgovor na to pitanje.

Pitanje vijećnika Razuma je bilo u svezi željeznice. Što se tiče same gradske željeznice ona je u fazi izrade glavnog izvedbenog projekta. No, međutim, pojavile su se određene dopune samog projekta, ne na prostoru naše jedinice lokalne samouprave, jer kod nas je manje više sve definirano, nego na području Sv. Nedelje, gdje Grad Sv. Nedelja inzistira za jednim podvožnjakom kod pristupa jezeru Orešje i jednim nadvožnjakom kod ulaza u njihovu samu radnu zonu te izgradnju jednog teretnog kolosijeka za samu zonu, gdje su Hrvatske željeznice dougovorile još projektiranje ovog dijela o kojem smo govorili, s time da je za to potrebno i projektiranje novog mosta. Na svemu tome se intenzivno radi i ono što smo čuli na razgovorima u Hrvatskim željeznicama da oni također željno očekuju novi zakon gdje će im se također olakšati rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, odnosno dobit će zapravo ovlasti koje su do sada imale samo Hrvatske autoceste, da mogu puno brže rješavati imovinsko-pravne odnose nego do sada. To, naravno, ne bi trebalo utjecati na našu izgradnju autobusno-željezničkog kolodvora koja definitivno kreće iduću godinu.

Marijan Lukšić (DC): – Predsjedniče, opet nisam dobio odgovor na svoje pitanje koje je bilo postavljeno na prošloj sjednici, iako je uredno evidentirano u Zapisniku. Ne znam zašto se to događa, ali, evo, nije slučaj nego se ponavlja. Stoga ću to pitanje ponoviti, zato jer postoji opasnost da netko strada.

Naime, radi se o pristupnom putu do mjesta Cerine na Dubravi, gdje put prolazi neposredno uz same jame, put je izuzetno uski i postoji velika opasnost da netko padne unutra. Molim vas da se napravi nešto i da se osigura normalan siguran pristup za korisnike zemljišta u Cerini. Pitanje i dalje stoji vezano za zavažanje rupa. Znači, tko će očistiti ono što je nakon čišćenja 

opet navezeno unutra i o čijem trošku?

Sada bih postavio dva pitanja, ako dozvolite. Zvala me gđa Fauković iz Bedre i zamolila da pomognem riješiti problem prijevoza školske djece. Naime, iz Bedre troje djece u dobi od petog do osmog razreda ide u školu u Breganu i to u smjenama. Kada idu ujutro u školu onda imaju riješeno pitanje prijevoza, a kada idu popodne onda ta djeca navečer moraju sama nekih cca 6 km ići pješice od Grdanjaca do doma. Molim vas da to ispitate i riješite.

Sljedeća zamolba isto tako za rješenje je problem neodržavanja zelenih površina i puteva. Radi se o raskrižju Kirinove ulice i Ulice Maje Strozzi. Tamo je zelenilo gotovo jedan metar ušlo u kolnik Kirinove ulice i  ako morate izaći iz Ulice Maje Strozzi van morate ući u sredinu raskrižja na koje vam dolazi auto odozgora iz Kirinove vrlo strmom ulicom, pa je pitanje dana kada će se dogoditi saobraćajna nezgoda ili, ne daj Bože, nesreća na tom raskrižju. Molim vas da nešto poduzmete, jer se radi o nezanemarivim troškovima, i da date nalog Komunalcu ili tko to već treba da to riješi, da raskrižje bude normalno pregledno da se spriječi zlo.

Tomo Jandrečić (HSS): – Imam dva pitanja, odnosno tri, ali ću ih sve povezati, jer se radi o MO Bogumila Tonija i Svetonedeljskoj ulici.

Naime, proračunom je predviđeno pojačano održavanje nerazvrstanih cesta i pod 1. stoji - Svetonedeljska - presvlačenje 300 m. Kada će se to napraviti i da li hoće?

Vezano opet na Svetonedeljsku, isto tako proračunom za 2007. pod točkom 2.4. Sanacija kanalizacijske mreže iz amortizacije Komunalca, pod 1. stoji – sanacija kanalizacije u Svetonedeljskoj ulici u Samoboru od Ulice Petra Krešimira IV. do kotlovnice u Južnom naselju u četiri dužine od 275 m. Kada će to biti napravljeno i da li hoće?   

Za MO Rude proračunom je isto predviđeno sufinanciranje izgradnje objekata vodoopskrbe magistralnog vodovoda i objekata  u točki 3. nalazi se – početak izgradnje vodospreme Rude na vodovodu Braslovje – Rude, zapremnine 2x po 100m3, crpne stanice Gornji Črnec i tlačnog opskrbnog cjevovoda fi 110 dužina 2500 m. Ukupno planirana sredstva za 2007. godinu iznose 1.500.000,00 kn. Grad je iz svojih sredstava osigurao 300.000,00 kn, a Hrvatske vode i Vodoopskrba i odvodnja po 600.000,00 kn. Radovi za sada nisu krenuli. Kada će krenuti i da li hoće?   

Zlatko Korenčić (HNS): – Molio bih objašnjenje. U kojoj je fazi priprema za uređenje Šmidhena, jer to zanima građane, tim više jer je Grad Samobor suvlasnik Šmidhena. Tamo bi se moglo zaposliti do stotinjak radnika. 

Danijel Horvat (HSLS): – Prvo pitanje. Molio bih koordinatora za rad s MO za što ažurnije slanje zahtjeva za potrebe mjesnih odbora kako bi se moglo realizirati u prijedlogu financijskog proračuna za sljedeću godinu.

Drugo pitanje je u ime mještana Grdanjaca. U kojoj je fazi realizacija nogostupa u Grdanjcima uz državnu cestu D505 od kućnog broja 1 do PŠ Grdanjci, kako bi mještani mogli bez straha slati svoju djecu u školu, jer za sada u školu i iz škole niti jedno dijete ne ide bez pratnje odrasle osobe.

Treće pitanje je bilo u vezi donacije za poginule vatrogasce. S obzirom da sam odgovor čuo pa zahvaljujem na brzini realizacije i priključenju ostalim sudionicima pomoći.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se zahtjeva MO za uvrštenje u program 2008. godine molim pročelnika Kovačića da kolega Radovanić dobije nalog da to mora biti do 15.10. najkasnije poslano u MO.

Što se tiče nogostupa u Grdanjcima prošli tjedan je došla suglasnost Hrvatskih cesta na projekt i mi smo obavijestili Samoborku da temeljem sporazuma o izgradnji nogostupa oni mogu početi s izvedbom radova. Provjerit ćemo još točan datum kada Samoborka namjerava krenuti s radovima. Sporazum je potpisan i suglasnost Hrvatskih cesta je došla i oni su o tome obaviješteni. 

Što se tiče samog Šmidhena, bilo bi lijepo da je Grad Samobor suvlasnik, ali nije Grad Samobor suvlasnik. Grad Samobor je vlasnik nekog dijela zemljišta na tom području širenja, a ne suvlasnik. Sam projekt je u fazi izrade DPU Šmidhen I. Mi smo obavili prethodnu raspravu i očekujemo da nam Urbanistički zavod Grada Zagreba dostavi kompletiran tekstualni dio, gdje ćemo možda imati malo problema. S obzirom da 1. listopada stupa na snagu novi Zakon o gradnji pa ćemo vidjeti da li možemo dovršiti postupak donošenja DPU koji zamjenjuje lokacijsku dozvolu u perspektivi, po postojećem zakonu ili ćemo morati pokrenuti postupak po novom zakonu. No, intenzivno se na materijalu radi i očekujem da to bude vrlo brzo doneseno, a izradu plana plaća investitor, a ne Grad Samobor. Znam da su kuloarske priče da nikad iz toga ne bude ništa itd., ali na tome se radi intenzivno i ako imate vremena možete pogledati idejno rješenje skice, objekte, aqua park je kod gradonačelnika tamo obješeno, jer to nismo javno objavili dok ne krenemo u javnu raspravu.

Što se tiče Svetonedeljske i izvanrednog održavanja, ona ide u izvanredno održavanje.  Međutim, zbog radova u Perkovčevoj ulici i radova na križanju Gajeva – Wirgesova nismo željeli još zatvoriti i Ulicu Svetonedeljsku, jer bi napravili totalni kolaps u Gradu. Ona će do kraja godine biti izrealizirana.

Što se tiče odvodnje, tu ću zamoliti kolegu Kovačića da mi malo pomogne ili ću vam dati pismeni odgovor. Dobro, znači može pismeni odgovor.

Što se tiče vodospreme u Rudama, ako pogledate točku 20. – Prijedlog zaključka o nedostajećih sredstava za dovršetak izgradnje vodospreme u Rudama, tako da vidite da ozbiljno mislimo, građevinska dozvola je dobivena i radovi kreću, ali, naravno da moramo od Gradskog vijeća dobiti potporu, jer sve one koje smo predvidjeli da bi sufinancirali taj projekt u perspektivi nikad nismo sigurni da li ćemo te novce dobiti pa Gradsko vijeće ipak mora dati zadnju riječ da su sredstva za taj projekt osigurana. Znam da je to isto projekt koji se čeka godinama, ali, evo vrlo je blizu početka same fizičke realizacije.

Što se tiče problema Kirinove ulice i Ulice Maje Strozzi, neodržavanje istih, tu molim kolegu Kovačića da da nalog Komunalcu da se to riješi, jer to stvarno nisu nikakvi ozbiljni novci.

Što se tiče prolaza u Cerini tu ću zamoliti kolegu Kovačića, a gradonačelnik mi šapće da je već dio toga odrađeno, ali detaljnije će vam objasniti kolega Kovačić što smo poduzeli i što još namjeravamo poduzeti.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za Medjame, mi smo nakon zadnje sjednice Gradskog vijeća poduzeli korake. Putem TD Komunalac naručene su tri table za koje ne znam da li su u ovom trenutku postavljene, ali čini mi se da bi trebale biti postavljene da se zabranjuje navoz smeća. TD Komunalac je odvezlo jedan kamion smeća koje se nalazilo na dijelu ceste prema Cerini i da je naručena ograda, a ne znam da li je montirana, na dijelu puta prema Cerini da se ne može pasti u jame koje se nalaze uz taj put. Ako isto nije izvršeno bit će izvršeno kroz dva do tri dana, a najkasnije do kraja idućeg tjedna. 

Što se tiče kanalizacije koju je trebalo rekonstruirati TD Komunalac iz svojih sredstava amortizacije, odnosno održavanja kanalizacije  iz sustava odvodnje, isti projekt je napravljen i dobivena je građevinska dozvola pred cca desetak godina, a još uvijek nije rekonstruiran. Ovu godinu je dogovoreno s TD kod rekonstrukcije Perkovčeve ulice da se napravi kompletna rekonstrukcija i nova projektna dokumentacija za dio kanalizacije od Ulice Petra Krešimira IV. do Zagrebačke ulice, odnosno do kraja zahvata Perkovčeve ulice kako bi se riješio problem spajanja kanalizacije, odnosno odvodnje Žumberačkog naselja gdje ima dosta problema s podrumima koji se tijekom većih padavina pune vodom. Iz istih razloga TD Komunalac ovu godinu nije pristupio tim radovima, mada je poznat problem da jedan objekt u Svetonedeljskoj ulici ima puno nižu kanalizaciju nego oni objekti koji se sada spajaju na kanalizaciju, a činjenica je da je to ostalo tako još od izgradnje Južnog naselja.

Predmnijevamo da ćemo te radove po ishođenju građevinske dozvole osigurati u planu za 2008. godinu. Također, moram još reći da TD Komunalac nema sredstava, bez obzira što mi to tražimo od njih da rade iz sredstava odvodnje rekonstrukcije na kojima uredno ubiru sredstva odvodnje, a koliko ja pamtim, a dosta sam dugo tu, jedino što su izveli iz svojih sredstava je rekonstrukcija kanalizacije na Trgu kralja Tomislava.  

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Odgovor vijećniku Lukšiću što se tiče prijevoza učenika s područja OŠ Milana Langa u Bregani. Mi smo ove godine imali nekoliko novih zahtjeva i novih okolnosti, jer svake godine se s brojem učenika mijenjaju okolnosti i potrebe. Za ovaj slučaj ja ne znam i ja ću ga istražiti i vidjeti, ako smo zatvorili sve drugo onda ćemo i to.

Marijan Lukšić: – Da ne ostane nedorečeno pitanje od prošli puta, opet ću ga ponoviti. Neposredno nakon čišćenja u Medjamama, u neke od njih je dovezeno desetak kamiona zemlje i pijeska. Moje pitanje je bilo, tko će to i o čijem trošku očistiti? Ne morate mi odgovoriti danas, možete i kasnije, ali da ne prođe opet iduća sjednica bez tog odgovora. 

Pročelnik Željko Kovačić: – Po mojim saznanjima i očevidu komunalnog redarstva, TD Komunalac dovezlo je 10 m3 i to je uklonjeno o trošku Komunalca za čišćenje divljih deponija, ali ne u Medjamama nego na dijelu ceste prema Cerini. Ovaj drugi navoz što je sada rekao Marijan sam ću ići provjeriti, jer zbilja ne mogu drugačije reći nego onako kako su me ljudi izvijestili koji su gore bili.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

