Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat, u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima upravnih tijela Grada Samobora.
Vjeran Štublin (HDZ): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Ako dopustite predsjedniče, vama poslovnički jednu pohvalu.
Pitanja glase: Zanima me broj zaposlenih u Komunalcu i Odvodnji, na određeno i neodređeno vrijeme? To smo već postavljali, ali odgovor do dan danas nismo dobili.
Drugo pitanje vezano je uz Dijanićevu ulicu, mislim da je to kvart četvrt Podložnice. Naime, tamo su me mještani te ulice zamolili da postavim pitanje nadležnima u Gradu, kao jednu inicijativu i ideju, a radi se o tome da se na prostoru između kuća i pruge uredi jedno sportsko igralište, da li bi to bilo košarkaško ili neko malo igralište, jer na tom području ima jako puno djece koja nisu u dobi da bi se igrala na ljuljačkama, nego su to već mali sportaši, a realno u blizini nemaju neki sportski sadržaj koji bi odgovarao da se bave sportom. Zanima me da li postoji mogućnost, a to bi možda mogla biti i ideja da se to razmotri i šire da se gleda na području grada gdje djeca nemaju mogućnosti u blizini se baviti nekakvim sportom. Dakle, djeca koja su u blizini Langove mogu u bivšu vojarnu, mogu u Bogumil Toni, a ova djeca koja su s one strane Betonke moraju prelaziti opasnu cestu i mislim da bi mi mogli razmotriti mogućnost da se možda dva, tri manja igrališta naprave na tim područjima. U svakom slučaju, Grad je puno učinio za onu najmlađu djecu, puno je uređeno malih dječjih igrališta s toboganima, klackalicama itd., ali čini mi se da za ovu djecu koja su već u dobi da se malo ozbiljnije mogu baviti nekim sportskim sadržajima, da to u ovom gradu nedostaje pa vas molim prvo da mi odgovorite da li postoji mogućnost za ovu Ulicu Dijanićevu, koje sam vam postavio pitanje, a isto tako da uzmete u obzir tu inicijativu da možda napravi Upravni odjel za društvene djelatnosti neki prijedlog pa da to možda u idućem proračunu ugradimo kao neki gradski projekt.
Moj prijedlog se odnosi na predsjednika Gradskog vijeća. Dakle, molim vas da vi kao predsjednik Gradskog vijeća vodite računa o poštivanju Poslovnika. Dakle, osobno sam u više navrata tražio prijepis tonske snimke izjava nekih čelnika ovoga Grada, ali do dan danas to nisam dobio. Vijećnik Bušljeta je tražio podatke o broju zaposlenih u Komunalcu, nismo dobili. Lijepo vas molim da vodite računa da pitanja za koja se traži pismeni odgovor da se dostave vijećnicima.
Sada ako mi dozvolite dao bih jednu pohvalu, znam da to nije poslovnički, ako dopuštate. Hvala lijepa.
Imao sam prije godinu dana jedno izlaganje i možda čak i jednu sitnu raspravu sa zamjenikom Stancem, vezano uz NK Samobor. 0vom prilikom želio bih pohvaliti vodstvo NK, jer smatram da su napravljeni veliki pomaci u radu s djecom. Primijetio sam u Omladinskoj školi mnoge mlade kvalitetne ljude iz ovoga grada koji se ozbiljno, studiozno bave tom našom djecom. Ja vam kao predstavnik oporbenog kluba iskazujem svoju pohvalu, nastavite tako dalje. I dalje vas pozivam da me na prijedlog gradonačelnika uključite u rad kluba, vrlo rado ću pomoći, jer smatram da gradski nogometni klub NK Samobor ima velike perspektive, imamo lijepe uvjete gore i možemo još puno bolje, ali pohvaljujem stanje jer je puno, puno bolje i svaka čast, samo tako naprijed.
Irena Kapor (SDP): - Uputila bih pitanje nadležnim tijelima, a vezano za instalaciju prometnog zrcala na jednom vrlo nepreglednom raskrižju. Naime, radi se o raskrižju Okićke ulice i Lijevog odvojka Okićke ulice. Uslijed brojnih prometnih nezgoda koje su se zaredale u zadnje vrijeme javila se potreba da bi se prometno zrcalo tamo instaliralo u smislu očuvanja sigurnosti prometa. Lijepo bih molila vaš komentar i odgovor. Unaprijed hvala.
Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam prijedlog, pitanje, ne znam kako bih to mogla regulirati, a radi se o sljedećem: školska godina je završila tj. pedagoška završava točno 31.08., tu su djela i knjige za djecu. Sada nabaviti knjige to je važan korak za roditelje. Zanima me jedno, da li može Grad dati nekakav prostor ili možda neke štandove ustupiti da bi se mogla organizirati razmjena knjiga? Pošto su ove knjige koje su roditelji prošle godine svi kupili nove, jer su se mijenjale knjige, vrijede četiri godine, mislim da bi puno značilo kao što je u Zagrebu na Velesajmu mogućnost da se napravi razmjena knjiga i u Samoboru. Postoji pet osnovnih škola, postoje tri srednje škole, vjerujem da bi korisnika bilo puno. Za sada je bila napravljena razmjena u OŠ Bogumila Tonija, i to pohvaljujem, ali je trajalo jedno popodne i jedno jutro, mislim da to nije dovoljno. Molim vas da to uzmete u obzir, zahvaljujem.
Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja, doduše jedno komunalno koje možda sadržava jedno potpitanje u sebi. Prvo je vezano uz Samoborsku ulicu. Za one koji ne znaju, to je ulica koja vodi od centra Galgova prema groblju. I s jedne i s druge strane prije nekoliko godina se krenulo u izgradnju nogostupa, međutim u zadnje vrijeme to stoji, mislim više od godinu dana. Uvaženi zamjenik gradonačelnika Stanec mi je to obećao da će to biti etapno gotovo. Pitanje za taj nogostup: kada će se nastaviti s radovima? Ona ulica koja je u gorem stanju to je Ulica Mirka Bogovića, gdje su ljudi zatvorili cijevima grabu i sada poslije svake jače kiše na cesti je hrpa šodera, mislim da je pogubno za vožnju. To pitanje sam već postavio na ovom Vijeću, međutim to i dalje stoji tako kako je, pa ljudi koji to ne znaju mislim da su u velikoj opasnosti. Također, molim Željka da mi odgovori kada i što planiraju s tom ulicom da se nešto kvalitetno napravi?
Ono što vjerojatno već smo tu pretresli mnogo puta i mislim da mu je predsjednik NK Galgova dosadan, to je vezano uz nogometno igralište u Konščici. Da li će do početka natjecateljske sezone biti izgrađena zaštitna mreža, jer je to vrlo važno za sljedeću natjecateljsku sezonu. Obećanja postoje pa ga molim da mi to isto kaže.
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam jedno pitanje za zamjenika gradonačelnika Stanca. Ovo pitanje zamoljen sam postaviti od stanara Ulice Grigora Viteza, a u toj ulici se nalazi Dječji vrtić Izvor i oni imaju izuzetno problema s izlaskom iz te ulice ujutro. To je dvosmjerna ulica koja je izuzetno uska i kada ljudi ujutro ostavljaju djecu u vrtiću oni se parkiraju u toj ulici. Vrtić sam po sebi ima enormnu količinu raspoložive površine, pa smo tu već i pitali nekoliko puta da se tamo napravi parking ili da se napravi nekakav prolaz tj. parking i prolaz tj. izlaz na Ulicu Tina Ujevića. Znači s Grigora Viteza na Ulicu Tina Ujevića kako bi se reducirala gužva tamo, jer je tamo ujutro jako velika gužva, a djeca hodaju po toj cesti s roditeljima i bez roditelja i to je veliki problem.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika Stanca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Redom ću odgovarati na postavljena pitanja. Prvo pitanje postavio je vijećnik Vjeran Štublin. To stvarno ne znam na koji način bi uopće odgovorio zašto niste dobili dostavljeni spisak zaposlenih ljudi, odnosno sadašnje stanje koliko ima broj zaposlenih u trgovačkom društvu Odvodnja, odnosno trgovačko društvo Komunalac, s obzirom da nema nikakve prepreke da se to vama ne dostavi, ne znam razlog zbog čega nije to dostavljeno. Istina je da je vijećnik Bušljeta pred dvije sjednice Gradskog vijeća to pitao pa je možda to u postupku izrade. Sigurno je da ćete taj dokument dobiti. Grad Samobor, odnosno ova gradska uprava nema nikakvih tajni pa mislim da gradski vijećnici sve moraju znati i imate dostupnost i imat ćete, naravno, dostupnost bilo kakvih informacija.
Što se tiče zamolbe, odnosno zahtjeva stanara Dijanićeve ulice u Gradu Samoboru za izgradnju sportskog igrališta. Lijepo ste u par navrata napomenuli da jesmo izgradili ta manja dječja igrališta s raznoraznim sportskim napravama, a tu su, naravno, i nova naselja koja imaju puno mlade djece i jednostavno u nekom kratkom vremenu Grad Samobor, odnosno gradska uprava i trgovačko društvo Komunalac nisu u mogućnosti izgraditi taj primjeren broj sportskih igrališta koji bi odgovarao potrebama. U plan za 2016. godinu sigurno da se može razmotriti taj prijedlog, svaki prijedlog ide prvo preko VMO, odnosno u ovom slučaju prema VGČ. Gradska četvrt neka uputi zahtjev i neka u svom programu stavi jednu izgradnju sportskog igrališta, Grad Samobor, odnosno Upravni odjel za komunalnu djelatnost izaći će na teren i vidjet će da li postoji mogućnost, znači da li postoji adekvatan prostor za izgradnju takvog igrališta. Napravit će se određeni troškovnik, pripremne radnje i vidjet će se koliko to financijski dođe te da li je to moguće izgraditi u jednoj godini ili kroz dvoje godine. Naravno da se takav prijedlog može razmotriti i staviti u program izgradnje već za sljedeću 2016. godinu. 
Zahvaljujem se na pohvali što se tiče NK Samobor. Naravno da tu još ima puno rada i puno nedostataka, ali svaka ovakva pohvala dobro je došla i to je kao jedan podstrek daljnjem radu i naravno da ćemo se truditi kod toga. S predsjednikom NK možete porazgovarati i jednostavno uvijek ima mjesta za sve ljude koji žele pomoći NK, a vi ste već u par navrata, koliko imam spoznaja, preko županije pomogli NK pa velim da ne postoji razlog da se i vi ne uključite u rad NK Samobor kako bi isti još imao više uspjeha.
Ogledalo Okićka, razmotrit će se i taj prijedlog. Moram samo napomenuti uvaženoj vijećnici da bilo kakva postava bilo kakvog znaka ili ogledala treba prethodno dobiti suglasnost policije, treba napraviti neki projekt, suglasnost policije. Gospodin koji ima promet u Gradu Samoboru, g. Slavko Inić, izaći će na teren, napravit će takav prijedlog i ako policija odobri postavu takvog ogledala to je najmanji problem da ga trgovačko društvo Komunalac ne postavi. Ako policija ne bude imala protiv toga ništa, ogledalo se bude u vrlo kratkom vremenu postavilo.
Također na pitanja uvaženog vijećnika Borisa Makaruna moram reći - točno je, nastavak izgradnje nogostupa u Samoborskoj ulici započeli smo 2013. godine pa na 2014. godinu jedan dio tih radova nije do kraja završen, a radi se o produžetku izgradnje nogostupa prema groblju u Svetom Martinu. Imamo napravljenu projektnu dokumentaciju za izgradnju tog nogostupa, no, međutim prioritet za ovu godinu Mjesnog odbora Galgovo bio je drugi, upravo pitanje Ulice Mirka Bogovića, to je prioritet Mjesnog odbora Galgovo, izgradnja oborinske odvodnje i fekalne kanalizacije u toj ulici, to je najveći problem za ovu godinu. Mogli ste i vidjeti da su neke radnje gore već i poduzete, znači napravljena je kompletna geodetska izmjera, napravljen je kompletan projekt izgradnje oborinske odvodnje i nadam se da bi kroz mjesec dana taj projekt uređenja te ulice zajedno s izgradnjom nogostupa i odvodnjom trebao krenuti, velim kroz mjesec dana, u pripremi je raspisivanje natječaja za Ulicu Mirka Bogovića.
Vijećnik Boris Makarun me uvijek podsjeti na ta neka sportska igrališta na prostoru Grada Samobora, a u ovom slučaju to se radi o nogometnom igralištu u Konščici. Ustanova sportski objekti odobrila je 20.000 kn za kupnju mreža, novac je na žiro-računu NK Galgovo za kupnju mreža, a stupove smo dogovorili da će Grad Samobor iz svog proračuna uzeti betonske stupove, a radi se o sedam betonskih stupova. Do početka devetog mjeseca s početkom nove nogometne sezone to će biti i uređeno kako je dogovoreno prošle godine u devetom mjesecu na tribini gradonačelnika u Mjesnom odboru Konščica.
Na postavljeno pitanje vijećnika Bušljete što se tiče same prometne regulacije, odnosno izgradnje parkirališta kod Dječjeg vrtića Grigor Vitez, stvarno na pamet ne mogu odgovoriti, već treba netko iz Grada Samobora izaći van i vidjeti koji bi se mogao plan napraviti da se poboljša taj promet, odnosno da ne dolazi do gužve kod tog vrtića. Jednostavno sada na pamet neću na to pitanje i ne mogu odgovoriti.
Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: - Vezano uz prijedlog, odnosno pitanje za organizaciju razmjene udžbenika, naravno, Grad Samobor može u dogovoru sa svojim ustanovama i trgovačkim društvom izvidjeti mogućnost da se organizira razmjena koja bi bila prilagođena i radnom vremenu roditelja, pa ako treba da bude i u dvije smjene, da pokrije onaj dio zaposlenih koji su slobodni u popodnevnim satima. Mi ćemo obaviti razgovor s našim ravnateljima i ravnateljicama osnovnih škola pa ukoliko bude uistinu dovoljno zainteresiranih, naravno da Grad Samobor može osigurati tehničku potporu da se organizira jedno mjesto gdje bi se komuniciralo i razmjenjivalo udžbenike.
Vjeran Štublin: - Zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika na odgovoru, hvala vam lijepo. Što se tiče Gradske četvrti Podložnice i Dijanićeve ulice, ja ću uputiti građane da preko svojeg VGČ uputi službeni zahtjev. 
Zahvaljujem na odgovoru za Odvodnju i Komunalac, ali ne prihvaćam obrazloženje da je to još u postupku. Dakle, ja tražim četiri broja, zaposleni na određeno, zaposleni na neodređeno u Komunalcu i isto tako u Odvodnji. Smatram da je to posao od pet minuta bilo kadrovske bilo odjela za financije tih trgovačkih društava, pa se nadam da ću do iduće sjednice dobiti podatak.

Petar Krešimir Bušljeta: - Zahvaljujem na odgovoru zamjeniku Stancu. Na pitanje koje je postavljeno vezano za ogledala, ja sam također pitao na dvije ili tri sjednice prije za isto ogledalo na Podvrhu pa mi je bilo na zadnjoj sjednici rečeno da je to pitanje za mjesni odbor. Evo, sada je došao drugačiji odgovor pa vas molim kada će se izlaziti na teren dajte izađite konačno i na Podvrh. To je za jedno naše malo mjesto vrlo bitno pitanje čisto radi sigurnosti i nadam se da ćete isto tako i to pogurati malo.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Samo da odgovorim vijećniku Bušljeti. Mislim, da ne bi krivo shvatili to je pitanje za mjesni odbor. U principu svi neki radovi, neke potrebe za određene mjesne odbore, odnosno gradske četvrti, trebali bi polaziti od VMO. To ne znači da i gradski vijećnici ne mogu postavljati pitanja toga tipa, da se razumijemo, i gradski vijećnici isto imaju pravo pitati i za ogledalo. No, međutim, procedura je takva da bi za sve potrebe, odnosno neke radove ili većeg zahvata ili manjeg zahvata polazište trebali biti mjesni odbori, a to ne znači da vijećnici ne mogu postavljati pitanja što se tiče takvog tipa.

Boris Makarun: - Imat ću jednu malu sugestiju. Prije svega kada smo krenuli danas razgovarati o nogometnom klubu, drago mi je da je to uvaženi kolega Vjeran napomenuo pa ću ja pohvaliti ovdje predsjednika kluba Krešu Jelića koji je, nažalost, uz Upravu kluba ostao sam na kraju prvenstva. To vam moram reći, samo zahvaljujući njemu i onim dečkima na terenu klub je opstao, jer svi drugi su igrali kojekakve zakulisne igre. Samobor je igrao poštenu igru do kraja i ostao je u ligi, a ono na što sam posebno ponosan to je da je kompletna postava, govorim o igračima prve postave i rezerve, kompletno domaći dečki, što znači da nemamo niti jednog igrača sa strane. Ono što bih zamolio zamjenika Stanca, jer znam da voli nogomet i da voli sport, a to sam ja rekao i Kreši kada smo se vozili na zadnju utakmicu u Zelinu, da konačno sjednemo i posložimo što se tiče u upravu ljude koji vole taj sport i koji žele raditi, a ne da se ljudi daju birati, a onda ih nigdje nema. Onda vam se dogodi to što vam se dogodilo da je Krešo Jelić ostao sam. Na sreću da se posložilo da je Samobor ipak Grad koji zaslužuje, nemam velikih ambicija i ne razmišljam o drugoj ligi, niti o prvoj ligi, ali jednog trećeligaša stvarno zaslužuje, a to bez gradske vlasti sigurno neće ići.
Željko Mataušić (HSS): - Imam jedno pitanje, ali zapravo se pitanje odnosi na dva terena. Jedan teren je u Samoborskom Otoku, Ulica Škroboti, koja nije još do dana današnjeg legalizirana. Pitam, što je s tom ulicom i kad će se legalizirati? Ljudi su se odrekli u korist Grada dijela zemljišta samo da se ulica napravi.
Jedan isto takav problem je tu u Samoboru, u Ulici Nad lipom. Isto je problem, jer su ljudi sagradili kuće, a zapravo ne mogu doći do svoje kuće cestom, nego moraju ići kroz tuđu parcelu. Pitam da li se to može urediti i na koji način da se to uredi?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Prvo da odgovorim ili da demantiram na neki način vijećnika Makaruna. Nije Krešimir Jelić ostao sam u NK Samobor. Možda ste se vi vijećniče Makarun malo kasnije uključili u rad NK, kao podrška, jer nam je pristupio, i zavaljujem se na tome, dobar igrač vaš sin, pa ste se onda malo više uključili u posljednje vrijeme u rad NK Samobor. No, Krešo Jelić nije ostao sam, to je jedna ekipa koja vodi NK Samobor koja je bila i za vrijeme vijećnika Štublina, tako da ova vaša konstatacija da je Krešo ostao sam ne stoji. Naravno da on možda tu ulaže najveći trud u taj NK, to je sigurno, ali sam kao čovjek u NK nije ostao niti nikada ne bude ostao.
Što se tiče pitanja vijećnika Željka Mataušića za legalizaciju Ulice Škroboti, taj postupak je u tijeku, ne znam, izmjera te ulice je napravljena, geodet je bio vani (GEO-BIM) i napravio izmjeru te ulice i sada ne znam točno u kojoj je to sada fazi. Za Ulicu Nad lipom ne znam točno kakvi su imovinsko-pravni odnosi. Prvo se trebaju rješavati imovinsko-pravni odnosi, a tek onda na neki način probati tu ulicu legalizirati, ako je to uopće moguće. Moram napomenuti da neke ulice na području nekih mjesnih odbora, nažalost, uz najbolju volju nismo mogli rješavati, a jedna također je ulica u Mjesnom odboru Rakovica, Vidikovec, još dana danas se rješava. Ne znam pojedinačno, svaka ulica ima nekih određenih problema zasebno, no, međutim treba to vidjeti i pogledati na koji način to riješiti.

Boris Makarun: - Željko, mislim da se nismo razumjeli, jer ja ne sumnjam da Samoborski športski savez i Grad Samobor ne stoje iza kluba, u to sam se uvjerio. Međutim, ljudi koji su se dali birati u Upravni odbor kluba, žalosno je da ekipa putuje u Rijeku da nikog nema, a ja sam samo predsjednik Samoborskog športskog saveza i idem samo zato što volim nogomet, a na kraju krajeva, rekao si i sam, sin mi igra u tom klubu. Idemo u Pulu, nema nikoga, idemo u Zelinu, koja je tu relativno blizu, Krešo i moja malenkost. Znači, govorim ti o ljudima koji se daju birati u Upravni odbor, a onda se ili ne pojave ili jednostavno vrlo brzo daju ostavku. Tako da moramo dobro razmisliti i olakšati na kraju krajeva rad Nogometnoj školi, a i samim ljudima koji su oko prve ekipe. To sam želio reći.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Da, to je istina, neki ljudi su se dali birati i više se nisu uopće pokazivali ili dali neki svoj udio u radu NK Samobor. Evo, vijećnik Štublin se i sam ponudio u rad tog kluba pa se to kroz neko vrijeme promijenilo. Ipak, taj neki kostur od pet ili šest ljudi, ne od onih jedanaest koji su bili u Izvršnom odboru, ostaje skupa i oni dalje rade. No, tri ili četiri jednostavno od samog početka nisu se uključili na neki pravi način u rad NK. Neki novi članovi se budu uključili u rad Izvršnog odbora NK, pa mislim da će to biti još bolje nego što je sada. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
