Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam jedno pitanje, ne znam točno kome bih ga uputio, ali vi ćete se snaći u tome tko će odgovoriti. Imam informaciju da je negdje prije mjesec i pol dana urudžbiran u Gradu jedan zahtjev, na inicijativu Veterana Nogometnog kluba Samobor, da se stadion u Samoboru nazove po pokojnom Božidaru Štefkoviću Boki. Interesira me u kojoj je to fazi, s obzirom da postoji, po mojim informacijama, i peticija koju je potpisalo dosta ljudi. Interesira me u kojoj je to fazi?

Anica Vraneković (HDZ): - Nemam pitanje, već bih htjela iznijeti samo jednu obavijest, koju vjerojatno svi već znate, da je 1. lipnja počela raditi kirurška ambulanta u Domu zdravlja. Budući da svaki dan svjedočim radu kirurške ambulante, taj potez je uistinu bio potreban. U radno vrijeme koje je propisano za rad kirurga je puno ljudi, naši ljudi su očito jedva čekali da počne s radom kirurška ambulanta. Evo, to sam samo htjela reći kao obavijest. 

Mira Čebušnik (HSS): - Nadovezala bih se na vijećnicu Vraneković, a radi se također o kirurškoj ambulanti. Kirurška ambulanta je počela raditi, međutim već prvog dana je bilo spora, odnosno kirurška ambulanta nema medicinske sestre. Vijećnica Vraneković, a žao mi je da nema i dr. Gajšak, znaju što znači medicinska sestra u jednoj takvoj ordinaciji. Spor je nastao kad je sestra koja je radila u kirurškoj ordinaciji došla na posao prvi dan, međutim, gospodin, ne znam koja mu je funkcija, da li je v.d. ravnatelj ili je ravnatelj ili nešto drugo, ju je naprasno istjerao i napao vrijeđajući i prijeteći nazočnoj medicinskoj sestri. Molila bih gospodu iz HDZ-a, makar nisam mislila to politički postaviti, obzirom da su se oni hvalili i ponosni su da su oni vratili kiruršku ambulantu u Samobor da provjere to, što je vrlo lako.

Anica Vraneković: - Htjela bih odgovoriti vijećnici Čebušnik da gospoda iz HDZ-a s time stvarno nemaju ništa. Navodni spor koji je nastao je nastao, vijećnica Čebušnik nije imenovala osobu pa neću ni ja, između osobe koja nema s HDZ-om stvarno ništa i to je problem koji treba riješiti na nekakvom drugom nivou, a ne na stranačkom. Nemam pojma kakva je sada to potreba da se spominje stranka koja s time nema apsolutno ništa, to je jednostavno kadrovski problem koji se rješava na nekakvom drugom nivou.  

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim tajnika Kušića da odgovori na postavljeno pitanje vijećnika Oslakovića.

Tajnik Dragutin Kušić: - S obzirom da sam za današnju sjednicu ispred Odbora za imenovanje ulica predložen kao izvjestitelj pa vas mogu vezano za ovo pitanje koje je vijećnik Oslaković postavio izvijestiti da je na 9. sjednici Odbora održanoj 13.06.2011. godine razmatrana inicijativa Veterana NK Samobor i ona je ušla u proceduru. Naime, zatraženo je od Samoborskog športskog saveza i od MO Franjo Bučar, na čijem se području nalazi nogometni stadion, da se u vezi s time i oni izjasne sukladno Zakonu o imenovanju naselja, a u međuvremenu su pristigle dvije, odnosno tri još druge inicijative. Naime, na sjednici Kolegija gradonačelnika bilo je istaknuto da se razmisli i o drugim sportskim djelatnicima koji su bili vrlo aktivni u samoj izgradnji stadiona, kao što je Zdenko Tenk, pa zatim dugogodišnji aktivista i sportski radnik Čedo Bastijančić, a između ostalog bila je inicijativa da možda i ne bi to trebalo vezati uz osobe, nego da se samo zove Gradski stadion Samobor. Takva inicijativa je upućena Športskom savezu i MO da se izjasne, a nakon toga će Odbor za imenovanje ulica to razmotriti i dati prijedlog Gradskom vijeću. Točno je i to da inicijativa stoji nekih mjesec dana, ali ako se sjećate da sam o tome izvijestio Gradsko vijeće da je Zakonom o popisu stanovništva u 2011. godini bilo zabranjeno bilo kakvo imenovanje do 31. svibnja, tako da smo to tek nakon tog proteka vremena mogli ići s imenovanjem ulica, a između ostalog i s ovom inicijativom.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Par riječi o kirurškoj ambulanti. Moram u ime svih ljudi koji su sudjelovali u tome, a dakle, kao što je poznato, da se vratimo nekoliko tjedana ili mjeseci unatrag, znate i sami da na inicijativu čelništva gradske uprave su okupljene sve političke stranke na području Grada Samobora, da se krenulo sa širokom akcijom potpisivanja peticije, da su se na taj naš poziv odazvale sve političke stranke na području Grada Samobora. Želim se posebno zahvaliti GO HDZ-a što su uspjeli vratiti kiruršku ambulantu pomoću svojih veza, kao što su to napisali u onom svom dopisu. Vezano uz situaciju o kojoj je govorila vijećnica Čebušnik, eto, ja sada pozivam one koji to mogu, a to je, zna se, GO HDZ-a, da pokušaju svim silama riješiti i ovaj problem, koji je puno manji od problema samog vraćanja kirurške ambulante. Pa, ako ste to mogli napraviti, onda sam siguran da možete riješiti i ovaj problemčić što se tiče odnosa sestre i v.d. ravnatelja ili koga već u Domu zdravlja. 

Anica Vraneković: - Samo bih dvije rečenice na ovo rekla. Mislim da nema smisla i neću se više javljati, nema smisla na taj način razgovarati. Ja sam rekla kao informaciju da je vraćena kirurška ambulanta. Nisam niti jednom riječju spomenula tko je za to zaslužan, niti tko nije zaslužan, rekla sam da su Samoborci prezadovoljni, ambulanta je svaki dan puna, svjedočim svaki dan, evo jučer je kirurg bio, već je prošlo 8.00 sati, koliko je to važno ili nije važno. Ovakav način komunikacije je pomalo uvredljiv, jer ne mislite valjda da mi možemo, HDZ, kadrovsku politiku jednog doma zdravlja i jedne bolnice voditi. Samoborski HDZ, ako to netko misli, vara se, kadrovsku politiku vodi netko drugi, tko je za to zadužen. Činjenica je da je medicinska sestra potrebna u kirurškoj ambulanti, dapače, ali ne može se to stavljati kao obaveza HDZ-u, niti to spočitavati da mi kao stranka možemo voditi kadrovsku politiku jednog doma zdravlja i jedne bolnice.

Franjo Oslaković: - Neću se obazirati na kiruršku ambulantu nego sam čisto htio postaviti pitanje tajniku Kušiću. Kod njegovog odgovora rekao je da su pristigle dvije ili tri inicijative, pa pošto znamo da je ovo bilo od veterana NK Samobora, interesira me čije su bile ove druge inicijative, samo to.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Incijative postoje od strane Hrvatske olimpijske akademije i od strane Športskog saveza i od strane ljudi koji se bave sportom. Mislim da je to otvoreno pitanje o kojem treba napraviti širu raspravu i nakon toga donijeti odluku.
Što se tiče komentara vijećnice Vraneković, ne znam zašto ste se vi sada naljutili, jer ja sam samo izrazio riječi zahvale na temelju vašeg dopisa, odnosno objave za medije koju ste poslali kad je vraćena kirurška ambulanta, a gdje ste rekli da je HDZ Grada Samobora i svih ostalih zaslužan, odnosno pobrinuo se za vraćanje kirurške ambulante. Na tome vam čestitam i zahvaljujem u ime svih građana Grada Samobora. Pa valjda se sjećate što ste napisali, to je jedna stvar. Što se tiče kadroviranja, pa, Bože moj, svi znamo u ovoj državi kako se kadrovira i o tome se ne treba uopće raspravljati. Znamo kakvi su kadrovi došli na kakve pozicije i znamo čiji su to kadrovi.

Anica Vraneković: - Hvala lijepa gradonačelniku na objašnjenju, ali na ovaj način više ne želim uopće polemizirati, jer to je bespredmetno.  

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Što se tiče kirurške ambulante zamolio bih, a s obzirom da je u Grad pristigao, i ne znam zašto se to nije reklo sada u odgovoru gradonačelnika, dodatan zahtjev za financijske iznose od Županijskog doma zdravlja. Zamolio bih Upravni odjel za društvene djelatnosti u čijem je to resoru da o tome izvijesti Gradsko vijeće i da ispita na kraju krajeva što se to točno desilo u kirurškoj ambulanti na prvi radni dan i da o tome izvijesti Gradsko vijeće na sljedećoj sjednici.
Molim pročelnika Fabeka da da informaciju u svezi ovog novog pristiglog zahtjeva.

Pročelnik Damir Fabek: - Grad je dobio dopis Doma zdravlja Zagrebačke županije vezano uz sufinanciranje kirurške djelatnosti u Domu zdravlja, gdje oni napominju da su za redovan rad kirurške ambulante tijekom godine potrebna financijska sredstva, odnosno potrebno je osigurati financijska sredstva u iznosu od 186.000 kn. Od toga sredstva se odnose na rad liječnika u iznosu od 7.000 kn, a medicinske sestre 6.500 kn. Očito ćemo to uštedjeti, jer nje valjda nema, nisam čuo tu informaciju do sada, te 2.000 kn za potrošni materijal, lijekove i ostalo. Znači da ćemo morati obaviti razgovor s ravnateljem Doma zdravlja i vidjeti što će se dogoditi u ovom periodu od 1. lipnja, kada je počela s radom kirurška ambulanta, koja ćemo mi sredstva trebati osigurati tijekom ove godine, a koja ćemo sredstva trebati osigurati tijekom idućih godina, jer je kirurška ambulanta do sada kada je i funkcionirala bila sufinancirana od strane Grada Samobora, a ne financirana kao što se traži u ovom dopisu od ravnatelja Doma zdravlja Zagrebačke županije. Mislim da će gradonačelnik ili koga će on već zadužiti morati provesti razgovor s ravnateljem Doma zdravlja i utvrditi način financiranja, odnosno sufinanciranja kirurške ambulante.

Ivan Vlainić (HSLS): - Jedna molba i jedno pitanje što se tiče rada Savjeta mladih, koje je savjetodavno tijelo gradonačelnika i Grada. Interesira me da li se je vodilo pitanje o ravnopravnosti, odnosno o jednakoj zastupljenosti spolova, s obzirom da je samo jedna ženska predstavnica pa ubuduće kada će se delegirati da se vodi računa o tome.
Drugo, Savjet mladih je htio uz predstavnike jedanaest gradova iz Hrvatske sudjelovati u jednom projektu pa su dali molbu i tražili su 20.000 kn. Zanima me što je s time, da li je to usvojeno ili nije?

Pročelnik Damir Fabek: - Sukladno Zakonu o osnivanju Savjeta mladih i Odluci Grada Samobora Savjet mladih birate vi gradski vijećnici, znači vi odlučujete o tome tko će biti član Savjeta mladih, pa prema tome kada će biti sljedeći izbori predlažem službi i vijećnicima da o tome vode računa.
Što se tiče zahtjeva od 20.000 kn vezano uz suradnju s ostalim gradovima, ja na žalost takav zahtjev nemam, a nema ga niti u Urudžbenom, koliko za sada znam.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.   
