Tomislav Masten (HDZ): - Prije svega želio bih protestirati, jer nisam dobio ono što sam tražio na pretprošloj sjednici Gradskoga vijeća, a to mi je zamjenik gradonačelnika Stanec obećao da ću dobiti, a to je ugovor o izgradnji nekada autobusno-željezničkog, a sada, koliko čujem, samo autobusnog kolodvora u Gradu Samoboru i sve anexe koji su potpisivani s izvođačem. Tako da bih molio da mi odgovorite što se uopće dogodilo s tim dokumentima i da li imam ja pravo vidjeti te dokumente ili ih nemam pravo vidjeti. Znam da ih imam pravo vidjeti, ali da vidim da li ih imam pravo vidjeti po tumačenju Grada Samobora.
Moje prvo pitanje bilo bi također vezano za autobusno-željeznički kolodvor. Svjedoci smo da je Komunalac, pokušavam biti prigodan s obzirom da je danas svečano otvorenje pa da postavim nekoliko pitanja na temu kolodvora, dakle svjedoci smo da je Komunalac krajem trećeg mjeseca u NN objavio postupak direktnog ugovaranja s projektantom na izradi izmjene i dopune autobusno-željezničkog kolodvora u Samoboru. E sada, u tom troškovniku za ugovaranje stoji da treba napraviti projekt izvedenog stanja za parkiralište i još neke dijelove zgrade itd. Pitam gradonačelnika, a i pročelnika Ogrinca, koliko je Komunalac platio kaznu za bespravnu gradnju kao investitor, s obzirom da je objekt građen mimo projekta, jer inače ne bi bilo naručeno ovo što stoji u troškovniku od strane Komunalca. Znači, zanima me za koliko je zadužen i koliko je plaćen i čiji je to prihod bio, Grada ili države? To moram priznati da u četiri godine svojeg mandata nisam naučio kome ti novci idu pa da me se malo poduči.
Što se tiče autobusno-željezničkog kolodvora moje pitanje bi bilo, a to sam pitao i zadnji puta, a nitko mi nije odgovorio, pa bih molio da mi netko sada odgovori, je li točna informacija da je u ponudbenom troškovniku za izgradnju autobusno-željezničkog kolodvora bila ponuđena izgradnja pokretnih stepenica po 6.000,00 kn, izgradnja lifta po 4.000,00 kn, a da su u ovim navedenim pretprojektiranim, koje sam spomenuo u svojem prvom pitanju, ti svi objekti, odnosno dijelovi objekta izbačeni van? Molim, ako mi može netko odgovoriti na to pitanje da mi odgovori. Naravno, imam ja u svezi autobusno-željezničkog kolodvora još pitanja, ali s obzirom da me Poslovnik limitira onda ću to ostaviti za neke druge sjednice.
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. Što se tiče pitanja, molila bih ljubazno pročelnika za društvene djelatnosti i brigu za mladež Fabeka da mi odgovori na pitanje o broju djece koja su na listama čekanja za upis u dječje vrtiće koji su u vlasništvu Grada Samobora. Koliki je broj upisane djece u gradske vrtiće te, prema vašim informacijama i statistikama koje do sada imate, koliki je broj djece upisan u sve vrtiće i sve liste čekanja na području našega Grada? Ljubazno bih molila pročelnika Fabeka da mi tijekom Aktualnog sata prema informacijama koje ima da usmeni odgovor i još naknadno pismeni odgovor kada skupi svu dokumentaciju.
Što se tiče prijedloga, u ime Kluba vijećnika HSLS-a mi ćemo ga uputiti u službenu proceduru pa bih vas htjeli ovim putem obavijestiti za prijedlog za imenovanje Ulice Vlade Gotovca u Samoboru. Koristim ovu priliku da taj prijedlog izrazim na sjednici Gradskog vijeća, jer svi ste tu prisutni i iz različitih ste političkih opcija, ali pokojni Vlado Gotovac je jedan čovjek, velikan koji nas je zadužio sve i svi se pozivamo na njegovu baštinu koju je ostavio, kako u umjetnosti, tako i u politici i u društvu uopće. Naime, naš prijedlog ide nakon više od deset godina od smrti Vlade Gotovca, što je zapravo dovoljno veliko razdoblje da se može valorizirati nečiji ukupni doprinos, bez ikakvog gledanja u nekakvu stranačku prizmu. Naime, ono što mi predlažemo je da se Ulicom Vlade Gotovca imenuje Mirnovečka ulica u dijelu koji prolazi uz bivšu vojarnu Taborec. Tu poveznicu svatko od vas dovest će u vezu s poznatim Gotovčevim govorom majkama vojnika 30. kolovoza 1991. godine ispred zgrade bivše Vojne oblasti u Zagrebu. S obzirom da ulica prolazi uz bivšu vojarnu, a da je najdomoljubniji govor majkama zatočene djece u bivšoj JNA upravo izrekao Vlado Gotovac, mi smatramo da je zaslužio da dio ove ulice nosi njegovo ime. Naš prijedlog je da se dio današnje Mirnovečke ulice na području grada, odnosno od semafora na Svetonedjeljskoj, dakle uz bivšu vojarnu, pa sve do Ulice Stara cesta u Maloj Rakovici koja ide prema Cerju preimenuje u Ulicu Vlade Gotovca. Naime, uvijek se postavlja ono pitanje koliko promjena imena neke ulice postavlja probleme određenim našim sugrađanima, međutim vezano za ovu ulicu moramo reći da je to jedna od najdužih ulica u našem gradu i poznato vam je da se ona proteže od semafora na Svetonedjeljskoj do Baltinog jarka iza naselja Kladje. Znači proteže se kroz grad uz bivšu Vojarnu Taborec, prolazi jugoistočno ispod Giznika i presijeca naselja Mala Rakovica, Velika Rakovica, Mirnovec i Kladje. Ovoliko šire obrazloženje ide u onom smislu da tako pružanje ove ulice često izaziva nesporazume i nedoumice i česta traganja za pravom adresom o čemu su vam se građani više puta sami obratili. Znači, Mirnovečka pod nekim brojem teoretski zapravo postoje dvije adrese i ljudi često dobivaju i krivu poštu. Evo, tako. Ja bih vas čisto obavijestila pa ako ima nekakvih komentara, dapače. 
Franjo Oslaković (HDZ): - Molio bih da mi se dostavi završno izvješće glavnog nadzornog inženjera za tehnički pregled u svezi autobusnog kolodvora.
Martina Tkalec (HNS): - S izuzetnim zadovoljstvom pozdravljam završetak radova i sutrašnje puštanje u promet novog autobusnog kolodvora koji je bio i više nego neophodan za sadašnje, ali i buduće generacije korisnike kolodvora. No, ovim putem skrećem pozornost i upućujem našim koncesionarima, prijevoznicima Samoborčeku i Autoturistu, apel vezan uz kvalitetu prijevoza naših sugrađana. Prvenstveno se to odnosi na liniju Samobor- Zagreb-Autobusni kolodvor, kojeg sam osobno korisnik. Naime, kada smo svakodnevno svjedoci da po ovim nesnosnim vrućinama ljudi umiru i padaju u kolapse kao kruške, nama naši mili prijevoznici u 15.00 sati popodne na +40C pošalju autobus marke CETRA ili neki drugi naziv, bez klime, bez ventilacije s prozorima širine od 5cm koji se mogu jedino otvoriti. Doduše, ti autobusi imaju krovne prozore ali šoferi sugeriraju da se isti ne smiju otvarati, jer bi prilikom veće brzine na dijelu autoceste mogli se istrgnuti i moguće su katastrofalne posljedice za ostale sudionike u prometu. Također, autobus ne staje od Savske pa do Sv. Nedelje, pa zamislite sebe kako ste zatvoreni u jednoj takvoj limenoj konzervi bez otvaranja vrata cca 45 do 50 minuta. Ljubazno vas molim da prilikom sastavljanja lista autobusa za prijevoz na tim linijama razmotrite linije prema Zagrebu, tako da izbjegnemo, ne daj Bože, i neke gore posljedice. Ja znam da je sezona odlazaka na more i raznoraznih izleta i slično pa su vjerojatno ti klimatizirani autobusi preraspoređeni na te linije, ali i mi ostali korisnici redovnih linija također plaćamo svoje usluge i to ne malo.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sada gradonačelnika i pročelnike da odgovore na postavljenja pitanja. Riječ dajem gradonačelniku.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prije nego zamolim pročelnika Fabeka da odgovori uvaženoj vijećnici Linci Rossini Gajšak, dopustite mi da se osvrnem na prijedlog Kluba vijećnika HSLS-a i da ga unaprijed odmah u cijelosti podržim, možda ne baš u cijelosti. Naime, predlažem da se osnuje jedna komisija u kojoj će vjerojatno sjediti netko iz HSLS-a, kako bi vidjeli koje su to ulice u gradu Samoboru koje bi bile adekvatne liku i djelu, odnosno veličini pokojnog političara Vlade Gotovca. No, usput napominjem da postoje još neke velike hrvatske povijesne ličnosti ili samoborske povijesne ličnosti koje nemaju ulicu na području Grada Samobora - primjerice bivši gradonačelnik Keserić, odnosno nekadašnji predsjednik Skupštine općine, zatim prvi po meni dostupnim izvorima počasni građanin Grada Samobora Vlatko Maček, također veliki hrvatski političar, zatim Stanko Vugrinec itd., itd. No, eto, u svakom slučaju, među tim imenima ime Vlade Gotovca je po mojem mišljenju dostojno ulici na području Grada Samobora, pa predlažem kada prođu praznici, odnosno tamo negdje u drugoj polovici osmog mjeseca da zajedno sjednemo na jednom sastanku, može formalnom ili neformalnom, pa da pokušamo dogovoriti koje su to ulice koje u prostorima bivše vojarne i oko nje koje bi bile dostojne tih imena.
Što se tiče pitanja vijećnice Tkalec u potpunosti ga isto tako podržavam. Moram napomenuti samo da je linija Samobor-Zagreb linija državnog karaktera i da koncesiju za tu liniju izdaje Ministarstvo prometa i veza, a ono što mi možemo, možemo razgovarati s prijevoznicima da pokušaju ispraviti ove stvari o kojima ste vi govorili, koje u potpunosti prihvaćam i znam da su takve. Nažalost, eto, u 21. stoljeću postoje autobusi koji se rabe iz nekog drugog vremena dok nije bilo klima i drugih dostignuća civilizacije. 
Vijećnik Oslaković će dobiti odgovor na svoje postavljeno pitanje, a sada bih zamolio pročelnika Fabeka da odgovori na postavljeno pitanje pa ću se ja ponovno vratiti da odgovorim vijećniku Mastenu.
Pročelnik Damir Fabek: - Uvaženoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak, a ja mislim i svim vijećnicima koje ova problematika zanima, reći ću samo u uvodu da ovi podaci koje ću sada iznijeti nisu konačni, znači mi ćemo konačne podatke imati vjerojatno tamo negdje 31.07. U ovom trenutku na listama čekanja naša dva vrtića imamo negdje oko 246 djece. Sada ću ovdje iznijeti primjer liste čekanja DV Grigor Vitez. Od 184 djece koje je bilo prijavljeno na listi čekanja 46 nisu imali starosne uvjete, a to znači nisu navršili godinu dana da bi uopće mogle biti zaprimljene zamolbe za program predškolskog odgoja, 26 djece je primljeno u DV Izvor, a za 23 djece roditelji su predali nepotpunu dokumentaciju i kada sagledamo tu činjenicu dolazimo do podatka da ih je 89 ostalo na listi čekanja. Hoću samo reći da liste čekanja nisu točni podaci i da ćemo točne podatke imati negdje krajem sedmog mjeseca. Što se tiče broja upisane djece, u Grigor Vitez je upisano 595 djece u ovom trenutku, a u DV Izvoz upisano je 536 djece, što ukupno u gradskim vrtićima kojima je osnivač Grad Samobor daje broj od 1131 upisano dijete u 45 odgojnih skupina. U vrtićima kojima su osnivači fizičke osobe imamo ukupno na području Grada Samobora upisano u ovom trenutku 201 dijete u 10 odgojnih skupina, a 58 djece je upisano u drugim jedinicama lokalne samouprave, ponajviše u Sv. Nedelji, Zagrebu i Klinča Selu. Sveukupno, znači, u ovom trenutku je upisano 1390 djece s područja Grada Samobora. Sada ono što sam rekao i jučer na Kolegiju gradonačelnika članovima Kolegija reći ću i ovdje vijećnicima Grada Samobora, što mi činimo da i ovu listu čekanja tijekom ovih ljetnih mjeseci smanjimo. Završio je natječaj za uređenje još jedne sobe dnevnog boravka u prostoru društvenog doma u Kladju što će omogućiti upis do petnaestero djece, jer smo se odlučili da idemo s jasličkom grupom, a to bi bilo novih petnaestero djece s liste čekanja. Dogovoreno je s ravnateljicom DV Izvor da se jedna polivalentna prostorija u objektu u Bregani pretvori također u sobu dnevnog boravka, što će također za nekih dvadesetak djece smanjiti listu čekanja i dogovoreno je, odnosno napisao sam dopis ravnateljicama, da se broj djece u odgojnim skupinama sukladno državnim pedagoškim standardima koji će biti kao takvi primjenjivani od 2013. godine da se upiše do 20% po odluci osnivača veći broj djece po odgojnim skupinama, s time da smo dogovorili da će u po dvije grupe jasličke dobi da ćemo zaposliti odgajatelje na četiri sata kako bi jednostavno premostili taj povećani broj djece u tim skupinama. Ovom prilikom također bih se zahvalio ravnateljicama i svim djelatnicima dječjih vrtića, pogotovo onima kojima je osnivač Grad Samobor, koji, eto, dok se ne iznađe nekakvo konačno rješenje, čine isto tako posebne napore da se ta lista čekanja smanji, a znamo da svako dijete gdje su oba roditelja zaposlena da jednostavnog drugog rješenja nema osim dijete upisati u program predškolskog odgoja ili se snalaziti na neki drugi način preko privatnog čuvanja, što u ovom trenutku nije niti financijski, a i ostalo najsretnije rješenje. Nadam se da ćemo do druge sjednice Gradskog vijeća imati i konačne podatke pa ćemo ih dostaviti vijećnici u pisanom obliku.       
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Moram priznati da pitanje uvaženog vijećnika Mastena vezano uz autobusno-željeznički kolodvor nisam shvatio pa bih ga molio da ponovi.

Tomislav Masten: - Prije svega apelirao sam da mi se odgovori na pitanja iz prethodne sjednice Gradskog vijeća na koja mi nije odgovoreno, odnosno da mi se dostavi dokumentacija koju sam tražio, a eto prošlo je već sigurno mjesec i pol, a možda i dva, sada to ne mogu sa sigurnošću tvrditi, ali odgovore na ta pitanja dobio nisam.
Moje prvo pitanje bilo je, s obzirom da je 30.03., ako se ne varam, u Narodnim novinama objavljen postupak direktnog ugovaranja s projektantom autobusno-željezničkog kolodvora, gdje se traži da on izvede projekt izvedbenog stanja za parkiralište za ulicu ovu lijevo koja ide prema Lidlu i za dijelove objekta. Pitam koliko je naplaćena kazna investitoru, s obzirom da znamo da po Zakonu o prostornom uređenju i gradnji treba platiti kaznu ukoliko gradite mimo građevinske dozvole ili bez građevinske dozvole. To je bilo prvo pitanje. 
Moje drugo pitanje jest je li točna informacija da je u ponudi izvoditelja ili izvođača, kako ga god želite nazvati, autobusno-željezničkog kolodvora bila cifra od 4.000,00 kn za izvođenje lifta i 6.000,00 kn za izvođenje pokretnih stepenica, ima tu još pozicija, ali pitao sam samo za ove dvije, i da su onda te pozicije u ovom preprojektiranju izbačene iz projekta, odnosno da u samom objektu to nije izvedeno na način kako je propisano troškovnikom, odnosno da je izveden drugačije lift, a stepenice uopće nisu izvedene. Evo, vrlo jednostavno.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Nemojte se ljutiti vijećniče Masten, ali ja još uvijek ne razumijem zašto to pitate mene. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na ova ostala pitanja da se ne vrtimo sada samo oko ovog jednoga.

Tomislav Masten: - To pitam vas zato što ste vi u dvojakoj ulozi ovdje. Jedna je da ste u doba dok se to događalo bili Skupština Komunalca, pa kao takav morali ste znati ili morate znati što se događa ili recite da niste znali. Druga stvar, pitao sam prvi puta kada sam iznosio pitanje vas ili pročelnika Ogrinca, a pročelnik Ogrinc mora znati koliko je kod izmjena i dopune građevinske dozvole, ako je ona izvođena, naplaćena kazna, to mu je sastavni dio posla.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Sada mi je malo jasnije. Pročelniku Ogrincu sam ja nadređeni, za razliku od direktora Komunalca. To je bila odluka Gradskog vijeća i vjerujem da se toga dobro sjećate. Dok sam ja bio jedini član Skupštine Komunalca, isto kao što je i bio gradonačelnik prije mene, sve radnje koje su rađene u vezi s izgradnjom autobusno-željezničkog kolodvora su bile u skladu sa zakonom, sve situacije koje su bile plaćene i u koje sam ja imao uvid su imale potvrdu nadzornog inženjera i projektanta i, koliko se ja razumijem, a vjerujem da se razumijem, sve je bilo u skladu sa zakonom. O ovim detaljima o kojima vi pričate ja doista ne mogu govoriti, koliko ja znam lift je napravljen, pokretne stepenice ne znam da li su bile u projektu niti mi je to tako prezentirano, no nadam se da ne mislite da bih ja trebao imati odgovornost, a ne imati ingerencije. Ovo Gradsko vijeće je odlučilo da ingerencije članova skupštine ili predsjednika skupštine više ne pripadaju gradonačelniku nego osobama i ljudima koje je ovo Gradsko vijeće, a čiji ste i vi član, izabrali, pa nadam se da ne mislite da bih ja trebao odgovarati na pitanja koja bi trebala biti upućena njima. Kao gradonačelnik Grada Samobora i kao nadređena osoba pročelniku Ogincu izjavljujem vama i odgovaram svima da je sve ono vezano uz autobusno-željeznički kolodvor dok sam ja bio odgovorna osoba napravljeno u skladu sa zakonom i iza toga stojim.

Tomislav Masten: - Gradonačelniče, ja vas uopće ne pitam što se događalo nakon što vi više niste Skupština Komunalca, već vas pitam za sve ove radnje o kojima sam ja govorio, a iste su se događale prema mojim saznanjima, koja ne moraju biti točna pa ih zato ovdje i provjeravam, u vrijeme dok ste vi bili Skupština Komunalca. Ne pitam vas apsolutno niti vas jednu činjenicu nisam pitao za ono što se događalo nakon toga, nego ono što se događalo prije toga. Naravno da vi ne morate to znati, nitko od vas ne očekuje da vi imate računalo u glavi, ali recite mi da ćete mi dati pisani odgovor pa će službe odgovoriti, a pročelnik Ogrinc bi ove stvari koje sam ga pitao morao znati, ali može mi i on dati pismeni odgovor. Pa nije to grijeh da se sada netko u ovom momentu ne može sjetiti takve činjenice. Neka mi daju pisane odgovore i ja ću biti zadovoljan, ali ako je moguće u roku od 30 dana po Poslovniku.
Zlatko Korenčić (HNS): - Imam dva pitanja. Kada će se asfaltirati put do Lovačke kuće u Galgovu? Pripremne radove je izvela firma Sken-mont i aktivisti MO Galgovo i sada postoji opasnost da kiša i oborinske vode unište i izderu pripremne radove pa će se morati sve ponovno raditi.
Drugo pitanje, kada je u planu rješavanje problema slabog pritiska na vodovodu u Rakov Potoku u Okićkoj ulici i Ulici Marovići 1 i 2? Za primjer ću reći da kod Stunje Stjepana u Okićkoj 9 radni tlak je 2,8 bara, a kod Korenčića u Okićkoj 2 je radni tlak 3 bara, a to je premalo da bi strojeve pokretalo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Mislim da sam već dao odgovor na postavljena pitanja i ne znam što bih trebao više reći. Dok sam ja bio jedini član Skupštine sve je bilo u skladu sa zakonom. Što se tiče drugog pitanja, na to će odgovor dati pročelnik Župančić.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Pitanje vezano uz asfaltiranje puta do Lovačke kuće u Galgovu, tu smo naišli na probleme iz razloga što je izvoditelj radova koji je na javni natječaj izabran putem Komunalca došao u stečaj, tako da Komunalac sada provodi drugi natječaj i kada se izabere izvođač bit će uveden u posao. Eventualne štete riješit ćemo putem Komunalca.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Želim samo konstatirati za vijećničko pitanje vijećnika Mastena, znači po članku 143. Poslovnika vi ste izrazili nezadovoljstvo i zatražili pisani odgovor, pa bih zamolio da se pisanim putem odgovori vijećniku Mastenu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ja moram protestirati, jer ne vidim zbog čega bih ja to morao odgovarati, koje su moje ingerencije u Komunalcu i vezano uz autobusno-željeznički kolodvor. Zbog čega bih ja to morao odgovarati, pa ja to ne mogu znati u ovom trenutku. Ja ne mogu u ovom trenutku nazvati direktora Komunalca i reći da mi dostavi dokumentaciju, jer ja nisam njegov nadređeni. Dakle, molim, dok sam ja bio nadređeni sve je bilo po zakonu ili opet možda nisam shvatio pitanje, pa ako ste nešto drugo pitali molim vas da mi ponovno ponovite.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Ne treba gradonačelnik odgovoriti, nego može doći pitanje od stručnih službi koje će zatražiti pisani odgovor od Komunalca i to će se proslijediti vijećniku Tomislavu Mastenu.

Tomislav Masten: - Ja ne vidim nikakav razlog za dizanje tenzija ovdje. Što se drugog mojeg pitanje tiče pitanje je postavljeno kolegi Ogrincu i on jako dobro zna što sam ja njega pitao. OK, ne mora mi reći ovaj moment ovdje, jer se ne mora toga svega sjećati, ali ga molim da mi pisano na to odgovori. Što se tiče prvog pitanja, ja pitam za razdoblje, jer sve ove radnje su se događale u vrijeme dok je Skupština Komunalca bio gradonačelnik Grada Samobora. Ja uopće ne tvrdim da su te radnje protuzakonite, već pitam da li su one istinite ili nisu istinite. Znači, molim odgovor na svoje pitanje i ništa drugo i molim vas da mi na to odgovorite, jer to imam po zakonu pravo.

Boris Makarun (HDZ): - Imao sam dva pitanja pa bih se ovom prigodom zahvalio vijećniku Korenčiću koji mi je oteo to pitanje. Puno hvala, jer je on kao istaknuti lovac uvidio taj problem, jer to stoji stvarno u Galgovu kao ruglo prema Lovačkoj kući pa je krajnje vrijeme da se to napravi.
Drugo pitanje koje bih želio postaviti, već sam ga ovdje postavljao i govorio u vezi tog problema, a to je regulacija prometa u centru Galgova. U listopadu 2006. godine MO Galgovo uputio je dopis Gradu Samoboru i zamolio da se riješi pitanje prometa u centru Galgova. Za one koji ne znaju to je križanje četiri ulice (Samoborske, Zagrebačke, Bogovićeve i Ulice bana Josipa Jelačića), a u samom centru je ugrožena sigurnost naših najmlađih mještana, s obzirom da se tamo nalaze dječji vrtić, ambulanta, crkva, trgovina, društveni dom, znači sve ono što se zbiva je u tom dijelu Galgova. Predlagači MO su zahtijevali ležeće policajce, upućeni su na kružni tok, jer se po zakonu ne mogu stavljati ležeći policajci gdje vozi autobus. To je dano u proceduru, a 2008. godine tvrtka Tigra napravila je projekt kružnog toka u Galgovu koji je s PDV-om plaćen 76.860,00 kn. Stručne službe Grada su upućene da dalje rješavaju i prema zaključku tadašnjeg Poglavarstva da pristupe rješenju tog problema. U međuvremenu su postavljeni putokazi, no, međutim to je katastrofa, signalizacija i oni znakovi nailazak na cestu prednosti prolaza su skinuti, a novi nisu postavljeni. Imajući u vidu, kao što sam već i naglasio, sigurnost naših najmlađih, a naravno i svih mještana Galgova, pa imajući u vidu i nesavjesne vozače koji se u sam Trg sv. Roka dovezu prevelikom brzinom, ponovno postavljam pitanje kada će se krenuti u realizaciju rješenja kružnog toka u Galgovu? To pitam poglavito zbog toga što je jedan veći dio već ranije odrađen pa mislim da sam iznos te gradnje nije toliki ni u ovoj krizi da ne bi to Grad mogao ostvariti. Molim vas da poduzmete sve mjere da se krene konačno na izgradnju i realizaciju kružnog toka u Galgovu.

Tomislav Pađan (SDP): - Što je Grad Samobor napravio po pitanju skloništa za napuštene i izgubljene životinje? Naime, jedinice lokalne samouprave su zakonski obavezne financirati osnivanje i rad skloništa, dužne su organizirati informacijski centar za napuštene i izgubljene životinje te podatke o životinjama dati na uvid javnosti, ostalim skloništima za životinje te svim ostalim skloništima na području RH i nadležnim tijelima. Dakle, gdje smo mi u toj priči? Imamo, nemamo i što mislimo po tom pitanju napraviti?
Martina Tkalec: - Ispričavam se, predsjedniče, ali samo sam htjela jedno pitanje uputiti djelatnicima Komunalca vezano za košenje trave na području MO Ljudevit Šmidhen. Jedan dio se je pokosio i došlo se do Ul. Pavla Štoosa prema dolje, ali onaj dio Jelačićeve, pogotovo tamo gdje je autobusna stanica, nije pokošeno još od ranog proljeća. Lijepo bih molila ako se to može pogledati i pokositi.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prvo bih odgovorio uvaženoj vijećnici Tkalec. Uz sve uvažavanje, nadam se da ste slušali moje odgovore vijećniku Mastenu. Molim vas i ostale vijećnike da ne postavljaju više meni pitanja vezano uz Komunalac. Ovo Gradsko vijeće je mene razvlastilo kao člana Skupštine Komunalca. Lijepo vas molim, vi ste izabrali tročlanu Skupštinu, na čelu koje je Mladen Guliš, pa lijepo molim da pitanja vezana uz Komunalac i ostala trgovačka društva upućujete njima. Ne razumijem kako vi očekujete od mene da mi uzmete ingerenciju i nadležnost, a da onda tražite od mene odgovornost ili postavljate pitanja. Ja to doista ne razumijem, osim ako vi mislile da je to normalno. Evo, uz dužno uvažavanje. 
Na pitanje vijećnika Pađana zamolit ću pročelnika Radovanića da odgovori, a na pitanje vijećnika Makaruna molit ću pročelnika Župančića da odgovori.
Pročelnik Zvonko Župančić: - Uvaženi vijećniče, vezano uz projekt raskrižja kružnog toka u centru Galgova iznio bih sljedeće. TD Tigon izradilo je projekt prema projektnom zadatku da se uredi promet raskrižja u kružnom obliku. Na isti projekt zatražena je suglasnost od strane Županijske uprave za ceste, a u tom postupku treba dati suglasnost pozitivnu Uprava za sigurnost cestovnog prometa. Takva suglasnost od strane istih nije izdana. Znači, bile su primjedbe u smislu da ne može biti stajalište autobusa u kružnom toku. Sada bi mi praktički trebali redefinirati, s obzirom da je to bilo tijekom 2008. godine, projekt je isprojektiran, projektantu nije plaćeno, jer nije ishođena suglasnost. Sada bi trebalo u ovom periodu redefinirati projektni zadatak, a to znači da, ako želimo kružni tok, onda ne može biti stajalište autobusa unutar njega. Molim vas za suradnju da putem VMO i vas osobno da redefiniramo projektni zadatak, s obzirom da smo sada na mrtvoj točci.
Pročelnik Željko Radovanić: - Na ovo pitanje ću odgovoriti u pisanom obliku u roku od 30 dana. Mi taj dio posla i tih aktivnosti imamo u okviru programa odjela kojim rukovodim, ali dio djelatnosti obavlja Veterinarska stanica, dio djelatnosti obavlja Udruga Đeki, ali imali smo i drugih udruga koje su se za to zainteresirale i obavile razgovore u Gradu Samoboru i došle do određenih saznanja i spoznaja ili provele određene aktivnosti. Na kraju ovog obraćanja moram reći da nismo prezadovoljni i jasno da nemamo uređeno onako kako bi to doličilo Gradu Samoboru, ali razlog je tome vrlo jednostavan i jasan - to su financijska sredstva. Dakle, s Veterinarskom stanicom Grada Samobora smo pregovarali u smislu da bi u Kalinovici, tamo gdje je bio Imunološki zavod, da se to napravi za Grad Samobor i Grad Sv. Nedelju zajednički, no, međutim, nismo financijsku konstrukciju uspjeli zatvoriti. Još jednom, detaljniji odgovor će biti u pisanom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je pristigao i vijećnik Zdenko Cesnik pa je sada nazočno 20 vijećnika.
Martina Tkalec: - Uz dužno poštovanje, gradonačelniče, nisam vas prozvala, već sam se obratila stručnim službama Grada, odnosno komunalnog odjela, koji ima u programu održavanje javnih površina koje u ovom slučaju održava Komunalac.

Boris Makarun: -  Uvažavam odgovor uvaženog pročelnika Župančića, međutim, u samom Samoboru, tu kod Doma zdravlja, u samom kružnom toku imamo ne jedno, nego dva autobusna stajališta. Međutim, u Galgovu je autobusno stajalište dislocirano kod gostionice Kozlina i isto nije uopće više u toku kružnog toka i ako je to sada jedini problem onda je problem riješen, jer autobus stoji dolje. Ako se iznašlo rješenje kod Doma zdravlja Samobor, gdje je ne jedno, nego dva autobusna stajališta, onda ne vidim da se ne riješi problem kružnog toka u Galgovu.

Zlatko Korenčić: - Ponovio bih pitanje. Koliko treba bara biti pritisak da bi voda na katu funkcionirala?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih stručne službe da odgovore, odnosno pročelnik Župančić da li može dati odgovor na ovo pitanje.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Ići ću redom pa tako uvaženom vijećniku Makarunu moram odgovoriti vezano na projekt kružnog toka. Prije svega, u našem projektnom zadatku i u ovom projektu koji je bio predmet regulacije, bilo je zadano da bude stajalište autobusa unutar kružnog toka, što kažem da nije odobreno od strane Županijske uprave za ceste. Ako imate drugo viđenje, rekao sam da ćemo onda redefinirati projektni zadatak da se to onda izmijeni pa da nekakav korak ka rješenju toga pomaknemo. Što se tiče signalizacije, to sam isto propustio odgovoriti, za to je nadležna Županijska uprava za ceste i sve nedostatke, oni su lanjske godine postavili putokaze, za što je ishođena i suglasnost. Ako je došlo do uklanjanja ili uništavanja mi ćemo isto zatražiti od strane nadležnih da to usklade. 

Ako dozvoljavate, odgovorio bih i na pitanje vijećnika Korenčića, iako nije baš u mojoj nadležnosti. Radni tlak na kojem mogu funkcionirati uređaji je 3 bara. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih nadležne da se vidi tu u Samoboru s Vodovodom i da se vijećniku Korenčiću odgovori za sljedeće Gradsko vijeće.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Dalje bih odgovorio na pitanje uvažene vijećnice Tkalec. Košnja trave prema programu održavanja javnih zelenih površina odvija se kontinuirano u ovom periodu pa je tako za očekivati da će biti za koji dan i taj dio riješen, jer postoje tri zone u Gradu pa će i to doći na red. Zahvaljujem na razumijevanju.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
