Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Marijan Lukšić (DC): – Imam dva pitanja. Naime, prvo bih se zahvalio na odgovorima koje sam dobio, ovaj puta relativno brzo, pa nastavno na to, što se tiče nogostupa u Stražničkoj ulici dobio sam odgovor da je potrebno ishoditi lokacijsku dozvolu da bi se riješio taj nogostup. Moje pitanje glasi, da li je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu za nogostup u Stražničkoj ulici, kako bi se to napokon moglo završiti?
Nadalje, u Programu izgradnje objekata uređaja komunalne infrastrukture već drugu godinu planirana je izrada projektne dokumentacije za vodovod Gornja Dubrava. Prošle godine se po tom pitanju nije niti pokrenuo postupak, a ove godine je raspisan natječaj, stigle su ponude, no projektiranje nije ugovoreno već je to preneseno u program za sljedeću godinu. Pitanje je, zašto projektiranje nije ugovoreno i izvršeno? Isto što se tiče Programa izgradnje za ovu godinu u Programu izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture je i asfaltiranje ceste prema Dragonošu. Prosinac je na vratima, a to nije napravljeno. Mislim da vremenske prilike neće dozvoliti da se to u narednom razdoblju napravi, pa me zanima zašto to nije napravljeno.

Željko Koščica (DC): – Da li mogu onda sada iznijeti one poslovničke primjedbe? Reći ću ukratko, ako je poslovnička ja se mogu pozvati na članak, ali da ne gubimo vrijeme, članak je 143. za sve. Dakle, dobivam odgovore koji nemaju veze s mojim pitanjem. Navest ću vam smo jedan primjer. Tražio sam od Komunalca nabavu kamenog materijala, dobio sam samo one koji su dobili na natječaju. To nije moje pitanje, ja želim usporediti da li je količina bila naručena po toni, a isplaćena po kubiku. To nisam dobio, već sam dobio da je dobila tvrtka na natječaju tom i tom, jer je tvrtka HVAR odustala. To ja nisam pitao tko je dobio na natječaju. To vam je jedno pitanje.

Drugo pitanje je nebuloza od toga da ako nisam zadovoljan, evo pismeno "ako niste zadovoljni odgovorom molimo vas da se izravno obratite Hrvatskim vodama". Gospodo, vi dobivate tu plaću, a ne ja. Ja sam postavio pitanje i želim odgovor. Kakav će biti, ne prejudiciram stvar. 
Ista stvar se odnosi na onu uplatnicu. Pitao sam tko je ispred Komunalca napisao uplatnicu za nešto što ne postoji, a ne kako je obračunata slivna voda, naknada i ovo. Ja to na poleđini uplatnice pročitam kao i svaki građanin. Još vas jedanput molim da mi date konkretne odgovore.  
Sada bih prešao na pitanja. Moje prvo pitanje gradonačelniku, s obzirom da ste na prošloj sjednici rekli kako godišnji odmor niste koristili do odlaska u Belgiju, što je vidljivo i iz rješenja o godišnjem, kojeg sam jedva dobio. Pitam vas kako objašnjavate da ste u proljeće bili na proputovanju s motorom po zemljama istočne Europe, a zapravo niste koristili godišnji. Isto tako u barem dva navrata kada sam bio u ljetnim mjesecima u Gradu vi niste bili na radnom mjestu, tj. niste bili nekoliko dana u Gradu, a po putnim nalozima može se vidjeti da niste bili na službenom putu.

Broj dva, s obzirom da predsjednik Gradskog vijeća koristi svoju funkciju pa u Komunalcu dobiva poslove, a drugi su za tu robu dobili na natječaju, tražim da mi se dostave svi računi od početka ovog mandata sa specifikacijom roba te s cijenama računa, a sve sukladno Poslovniku Gradskog vijeća, da ne navodim tamo dva članka gdje mi je u tome i tajnik dužan pomoći.

Treće, nevjerojatno je kako je na dan kada se održavao skup predizborni HNS-a u zgradi kina, kako je moguće i tko je odobrio da Komunalac dva sata ranije digne rampe i da se ne naplaćuje nego se besplatno parkira. Gospodo moj je prijedlog da netko za to odgovara, jer je to novac poreznih obveznika, a ne kada određena politička stranka ima skup da joj se onda pogoduje i na taj način oštećuje, u ovom slučaju, proračun Komunalca, a to je zapravo imovina Grada.

Rozarijo Rozga (HDZ): – ... dva rezervoara i priprema terena za uređenje parkirališta. U tom dijelu Grad je uredno obavio svoj dio posla, bio je natječaj i firma Favis je dobila taj posao i ona je uredno odradila prvi dio. Grad je uredno obavijestio stanare o početku radova 15.10. radi micanja automobila, i to je sve za pet. Međutim, mjesec dana poslije tih prvih radova Toplinske mreže se tamo ne pojavljuju, ne vade te rezervoare, razlog zbog čega to ne rade stanarima nije poznat, pa su se sada pojavili sljedeći problemi: rezervoari su otvoreni, iz tih rezervoara osjeća se smrad od mazuta, a vrlo je opasno da djeca, dobro sada je zima pa se ne igraju, upadnu u te rezervoare s obzirom da su otvoreni. Zamolba stanara je da se prisile Toplinske mreže da obave svoj dio posla, a ako to neće sada dok padne taj snijeg, da onda barem stave te poklopce natrag da ne osjećamo taj smrad, jer su već mjesec dana otvoreni. Nakon toga bi trebala firma Favis obaviti svoj dio posla do kraja kako je to po ugovoru s Gradom napravljeno. Znači, moja je zamolba i zamolba stanara da se izvrši pritisak na navedene, jer već trideset dana na tom gradilištu se ne radi ništa, a ima opasnosti za djecu i osjeća se smrad od mazuta.

Ivanka Prohić (HNS): – Imam jednu primjedbu građana naselja Perivoj pa molim ako je moguće da se vidi i da se to što hitnije napravi. Naime, iz Bogovićeve ulice ide asfaltirani pješački put i izlazi na Jelačićevu, s desne strane je autobusna stanica poslije Crvenog koralja i doslovce s te strane nema nikakvog nogostupa nego je graba. Preko puta imamo autobus prema Samoboru, a nema pješačkog prijelaza. Dosta djece iz ovog naselja ide u školu, žive u ovom području i izlaze van direktno na Jelačićevu gdje znate i sami da je promet velik, pješačkog prijelaza nema, s desne strane nogostupa nema, a moraju preći preko na autobusnu stanicu da bi išli ili za Samobor ili u školu prema Bregani, gdje također nemaju po čemu hodati, jer mogu upasti u jamu, jer nema nikakvog nogostupa. Predlažem da se ovo uzme u obzir, da se ode na teren i da se barem čim prije napravi pješački prijelaz.
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molio bih odgovore.
Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Pročelnik Kovačić će odgovoriti na pitanje vijećnika Lukšića, a vijećnik Koščica će dobiti sve u pismenom obliku. Primjedbu vijećnika Rozge usvajamo i tu ćemo se potruditi. Ja bih molio pročelnika Kovačića za komentar. Naravno da ćemo usvojiti prijedlog vijećnice Prohić i urediti nogostup i sve ono što je potrebno za siguran prijelaz pješaka i đaka, naravno među njima.      
Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za prvo pitanje vijećnika Lukšića, nismo još poduzeli aktivnosti, odnosno moramo raspisati natječaj kada izradimo projektni zadatak za produženje ili popravak pješačke staze u Stražniku ispred dva objekta, a dali smo mu vrlo detaljan odgovor, s obzirom da s g. Bilogravićem ne možemo mirnim putem riješiti pitanje otkupa zemljišta, a u međuvremenu je isti umro pa se s njegovim vlasnicima nismo uspjeli dogovoriti. Moramo poduzeti radnje da ishodimo lokacijsku dozvolu, izradimo idejni projekt i nakon toga pristupimo izvlaštenju kako bi se isti problem izgradnje pločnika u Stražničkoj ulici, odnosno uz objekt g. Grgurića i OŠ Samobor riješio u konačnici na zadovoljavajući način. 
Što se tiče vodovoda u Dubravi, točno je da je bio raspisan javni natječaj, ali su financijska sredstva potrebna za ugovaranje radova bila značajno veća od onih koja su bila predložena i predviđena programom za precizirani procijenjenom vrijednošću radova prije raspisivanja javnog natječaja i iz istog razloga je poništen natječaj i bit će početkom 2008. godine raspisan novi natječaj, odnosno početkom 2008. godine pristupit će se izradi projektne dokumentacije za isti vodoopskrbni cjevovod.
Radovi ugovarani putem Županijske uprave za ceste, a vezano za asfaltiranje ulica na području Grada Samobora, izvršene su dvije obveze tijekom 2008. godine. To je obveza prema izgradnji Ulice Josipa Jelačića, znači lokalnoj cesti prema Bregani i druga izgradnja je bila izgradnja vodovoda u naselju Rakov Potok na cesti Galgovo - Rakov Potok. Isti radovi su obavljeni i završeni negdje krajem listopada 2007. godine. Ostali radovi se zbog vremenskih razloga, a iz razloga što trgovačko društvo Swietelsky nije u stanju obavljati više radove, pa će biti obavljeni i prolongirani za proljeće 2008. godine, negdje poslije 1.03. kada završi zimska služba. Onda će se sukladno programu za 2008. godinu obaviti dupli radovi na cesti prema Dragonošu i Šipačkom Bregu koji su bili predviđeni za ovu godinu, a i u prijedlogu i nacrtu programa su za 2008. godinu. Bit će obavljeni radovi od mosta u Konščici do kapelice u naselju Klake, a iz razloga što Županijska uprava za ceste, odnosno Swietelsky zbog kasnog ugovaranja radova ne stigne izvršiti sve obveze prema Županijskoj upravi za ceste, odnosno radovima koje su ugovorili, s obzirom da se više od tri mjeseca vodio spor nakon raspisanog javnog natječaja između Županijskih cesta Zagrebačke županije i Swietelsky iz Zagreba, a vezano za ugovaranje istih radova, odnosno bila je žalba koja je produžila rokove ugovaranja, pa iz istih razloga nisu izvedeni radovi do kraja. Radovi će biti završeni na proljeće 2008. godine.
Što se tiče pješačkog prijelaza dat ćemo samo dopunski odgovor. S obzirom da se radi o lokalnoj cesti moramo izraditi projektnu dokumentaciju kako bi se na istoj lokalnoj cesti, koja je u nadležnosti Županijske uprave za ceste mogao isti pješački prijelaz nacrtati, odnosno iscrtati, kako bi se s autobusne stanice moglo prijeći s desne strane na lijevu stranu ceste.
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – S obzirom da je pitanje postavljeno predsjedniku Gradskog vijeća, ja sam već jednom o tom pitanju ovdje odgovarao. Mislim da kolega vijećnik ako imalo zna što je obrt, a što je poduzetništvo onda je pogriješio postavku pitanja. Boris Makarun ili predsjednik Gradskog vijeća, kako hoćete, je zaposlenik tvrtke koja je s Komunalcem radila prije dvadeset godina. Ja ničim nisam utjecao na to da tvrtka dobije više posla, dapače ona unatrag pet ili šest godina, kako sam ja aktivniji u Gradu, ima sve manje i manje posla, dapače vrlo malo gotovo ništa ne radi. Radi one stvari koje su specijalizirane koje ta tvrtka radi, a to su termorole i takve stvari. Mislim da je pitanje deplasirano, pa ponovno postavljam pitanje neće li firma u kojoj sam ja jedan od zaposlenika biti kažnjena zato što sam ja predsjednik Gradskog vijeća.
Željko Koščica: – Naime, nisam zadovoljan takvim odgovorom, jer ja nisam tražio da vi to meni odgovorite, jer ne možete vi meni odgovarati o svojim nepravilnostima, to mogu neki drugi. Ja sam tražio dokumente. Ja imam neke dokumente, vi to znate dobro da imam, ali oni nisu službeni. Želim imati službene dokumente pa ćemo onda argumentima razgovarati, a vi možete i ostali vijećnici pogledati kako se plaća vašoj tvrci, odnosno u kojoj ste vi zaposleni, a kako se plaća ostalim kooperantima. To je samo jedno i jedino zbog toga što imate poziciju u Gradu i što ju dobro debelo koristite za svoje privatne poslove. Tražio sam dokumente na što imam pravo, evo istina je, netko je kihnuo, ali i po Poslovniku i po Statutu ja imam pravo i inzistirat ću na tome da to dobijem. 
Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam jedno pitanje koje su mi uputili naši sugrađani, stanovnici Samostanske ulice. Ta je ulica praktički u centru našega grada koja prilično strši u odnosu na cijelo okruženje i neadekvatno je uređena. Molim da mi se netko iz komunalnog  resora našega grada obrati po tom pitanju da vidimo što i kako dalje.
Danijel Horvat (HSLS): – Ja sam u situaciji da moram ponovno postaviti pitanje što se tiče nogostupa u Grdanjcima, jer od zadnjeg postavljanja mojeg tog pitanja bili su optimistični odgovori, ali se do danas nije ništa realiziralo. I dalje su roditelji u sve većem strahu, kamiona je svakim danom sve više i više na cesti, a da ne govorim o veličini kamiona. Počelo se s troosovincima, prešlo se na četveroosovince, a sada su to prikoličari i šleperi. Molim da se nešto žurno poduzme, jer bojim se da će sada u zimskom periodu biti strašnih problema za nas mještane gore.
Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedan prijedlog od naših građana, a radi se o naplati parkirnih mjesta preko automata. Znači, ne radi se o parkiralištu iza kina. Naime, građani nisu zadovoljni s naplatom i traže da bi se skratila naplata preko automata iz razloga što ti automati nisu vidljivo označeni i nisu dobro osvijetljeni. Imaju problema s kovanicama, a u par navrata sam bio zamoljen da pomognem, pogotovo starijim generacijama naših građana, kod naplate te karte. Razgovarao sam i s djelatnicima Komunalca, a oni bi jednostavno trebali biti bolje opremljeni ili imati neke lampe da vide one cedulje koje su postavljene, jer to parkiralište u gradu nije osvijetljeno. Dali su prijedlog da se skrati parkiralište u zimskom periodu, ako bi došlo do zakinuća sredstva u naplati isto se  može produžiti u ljetnom periodu. 
Feliks Škiljan (HSLS): – Postavit ću pitanje koje je vezano uz primjedbu na obavljene radove na završetku Jelačićeve ulice. Na početku nastavka Ulice Bistrac, kod objekta gdje se nalazi dućan, pekara i kafić, radovi su obavljeni, ali nije vraćena horizontalna i vertikalna prometna signalizacija. Znači tamo je postojala "zebra" i ispred "zebre" onaj prometni znak "nailazak na pješački prijelaz". S obzirom da tamo u blizini stanujem i čujem te primjedbe, brzina prolaza je svakim danom sve veća, a to znači da ljudi koji ne znaju da je tamo frekventno mjesto voze sve većom brzinom, jer fali jedan "ležeći policajac" i dva znaka "nailazak na obilježeni pješački prijelaz". Molim da se to vrati u ono prvobitno stanje, a to znači da se vrati jedan "ležeći policajac" i dva metalna znaka, mislim da je stup jedan izvađen, i da se nacrtaju "zebre".

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – G. Kovačić, dužni smo odgovor vijećniku Rozgi - Matoševa, Krležina, vađenje rezervoara.

Pročelnik Željko Kovačić: – Točna je primjedba vijećnika Rozge da se s HEP Toplinarstvom nismo uspjeli dogovoriti, odnosno u više navrata smo urgirali kod g. Buljaka i g. Paulića da se pristupi radovima, odnosno vađenju tankvana za mazut iz tih betonskih ležišta gdje još uvijek leže. Pokušat ćemo sutra ili prekosutra ili do kraja tjedna ili početkom idućeg tjedna da se radovi završe, da se tankvane izvade van i nakon toga da se radovi od strane Favisa završe. Rekao sam vijećniku Rozgi i prije da sam u više navrta zvao HEP Toplinarstvo i da ne znam iz kojih razloga nismo uspjeli dogovoriti da se radovi obave primjerenom brzinom, mada je prije početka radova sve bilo dogovoreno, da kada mi obavimo dio građevinskih radova koje smo morali obaviti vezano za rušenje kako bi se tankvane mogle izvaditi, da će oni odmah pristupiti radovima vađenja i sanaciji jama. No, međutim, to se, na žalost, nije dogodilo usprkos više urgencija.

Što se tiče Samostanske ulice, ako se radi o dijelu ulice koja nije asfaltirana, to je, koliko ja znam, Oreškovićeva ulica. Na početku Samostanska ulica je preasfaltirana i izgrađen je pločnik krajem ove kalendarske godine. Ako može vijećnica dodatno postaviti pitanje da na to možemo odgovoriti o čemu se radi.

Što se tiče pločnika u Grdanjcima mi smo u više navrata poslali trgovačkom društvu Samoborka dopis da otpočne s radovima na izgradnji pločnika. Upozoreni su isto i od strane Hrvatskih cesta koje su tražile da se izvede pločnik, a vezano za sigurnost prometovanja na istoj prometnici. Na žalost, Samoborka d.d. do danas nije otpočela s radovima na izgradnji istog pločnika, mada je potpisala ugovor s Gradom Samoborom da će pristupiti još prije početka školske godine da će biti izgrađen. 
Činjenica je za pitanje vijećnika Škiljana da nisu vraćeni "ležeći policajci" na ulici prema Bregani i da nisu obojane "zebre" koje su nekada bile na istoj ulici. Meni je najlakše reći sutra ujutro trgovačkom društvu da to idemo pofarbati, ali obzirom da se radi o cesti koja je županijskog karaktera, odnosno lokalnoj cesti i za nju je nadležna Županijska uprava za ceste, mi moramo zvati Županijske ceste da istu horizontalnu i vertikalnu signalizaciju vrate, odnosno usklade onako kako je bila prije rekonstrukcije ili sanacije prometnice. Mada je meni najjednostavnije naručiti Komunalac sutra ujutro i to bi odmah bilo pofarbano, ali na takav način ne možemo raditi.
Što se tiče nogostupa, mi ćemo dodatno uputiti zahtjev još Samoborki i Hrvatskim cestama da li ukinu onda odluku kojom se može prometovati na istoj prometnici, odnosno obavljati izvoz iz kamenoloma Škrobotnik dok se ne izgradi pločnik u naselju Grdanjcima, kao što je bilo sa Samoborkom d.d. ugovoreno.   
Rozarijo Rozga: – Zadovoljan sam odgovorom, ali i dalje insistiram da se to, ako je moguće, napravi u roku odmah, samo da se ti poklopci ponovno stave na te rezervoare da ne smrdi i da ne bi bilo neke opasnosti za djecu, a kada se budu vadili neka se vade.
Marijan Pehar (DC): – Svima nam je poznato da je unazad nekoliko tjedana država prodala dionice HT-a. Samobor je tipičan primjer gdje izgradnja infrastrukture THT-a građena najvećim dijelom sredstvima građana i općine. Naime, poznato je da je tadašnji PTT Zagreb u vrijeme održavanja Univerzijade sa svim svojim investicijskim potencijalom bio uključen u gradnju internacionalne centrale i ostalih pripadajućih objekata u Gradu Zagrebu bez ikakvog interesa da u to vrijeme rješava problem telefonije u Samoboru. Pod pritiskom općinskih struktura PTT je prihvatio kredit Zagrebačke banke za gradnju centrale, i to samo njenog postrojenja, dok su mrežu i zgradu financirali Grad i građani. Kredit je osiguran iz primarne emisije preko HNB, a PTT ga je prihvatio i vratio obezvrijeđenog, dijelom izazvan inflacijom. Sredstvima proračuna Grada Samobora i tadašnjeg SIZ-a stambeno komunalnih djelatnosti izgrađena je zgrada na zemljištu kojeg je besplatno dodijelila općina. Građani pravne osobe su mrežu financirali bespovratnim udjelom od 2.600 maraka, što je koncem 80-tih bio veoma visok iznos. Moje pitanje - pretvorbom i privatizacijom sredstva građana i općine su podržavljena, a potom privatizirana u korist državnog proračuna. Postavljam pitanja, na koji način će se izvršiti povrat sredstava Gradu Samoboru i građanima te predlažem Gradskom vijeću da zaduži Gradsko poglavarstvo da pokrene inicijativu za povratak ovih sredstava. 
Zdravko Galic (HSLS): – Ja bih malo lakšu temu. Vidim da se počeo Grad ukrašavati za ove naše blagdane, božićne i novogodišnje, s obzirom da sam bio svjedok i po ljetu u dva navrata što se tiče ovih štandova oko našeg zdenca. Kada su se turisti iz Japana jednom prilikom htjeli slikati jednostavno nisu mogli, a drugom prilikom su to bili talijanski turisti. Da li se mogu ti štandovi maknuti? Mislim da je taj zdenac na neki način zaštiti znak Samobora na Trgu, pa bi bilo lijepo da se to nekako drugačije riješi.
Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Štandove smo maknuli i više nisu kod zdenca, već su usporedo s frontom magistrata. To smo zadovoljili. Božićni sajam će biti postavljen u konceptu kao što je sada.

Što se tiče telefonske centrale Grad Samobor se upisao kao vlasnik na tu imovinu i Grad Samobor raspolaže danas s vlasničkim listom, gruntovnim, katastarskim i što god hoćete, dokumentacijom gdje se Grad Samobor definira kao vlasnik. Mi smo u pregovorima s HT-om, na koji način će oni to koristiti ili ćemo tražiti iseljenje ili će nam plaćati najamninu, momentalno s njima o tome razgovaramo, kao što razgovaramo i o uporabi DTK kanalizacije u Gradu Samoboru i korištenju. U Zagrebu je 1,40 kn po metru dužnom korištenja toga, na tom tragu jesmo. Dobili smo jedan ugovor, odnosno predočen je "varaždinski ugovor" između HT-a i Grada Varaždina, to proučavamo i prema tome ćemo se očitovati. Povrat sredstava građanima, toga nema niti u jednoj tranzicijskoj zemlji, a jednostavno to zakon ne predviđa. Mi sada to ne možemo prodati i onda zvati ljude da im vratimo novac što su oni pred deset, petnaest ili dvadeset godina uložili. Prema tome taj dio ne postoji, a da smo osigurali vlasništvo, jer je to naša zajednica investirala, to jesmo i upisani smo kao vlasnici.
Zdravko Galic: – Samo bih htio zahvaliti gradonačelniku i samo sam htio pitati da se ne bi opet vratili poslije ili je to trajno rješenje, a i ljudi me pitaju.
Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Mogu reći da ih nećemo vratiti, jer pročelnik Radovanić, koji je radio koncept Božićnog sajma, mi smo se tako dogovorili, a g. Jaić koji to razmješta to je prihvatio i mi normalno ovu konfiguraciju nećemo mijenjati, obećavam. A što će biti u ljetu teško je sada reći, ali za sada je to tako.          
Mislav Maroević (HDZ): – Evo, na tragu ove dvije rasprave vijećnika, najprije ovo vezano oko kolege Škrobota. Ja bih se isto pridružio apelu da se malo ažurira pristup naplati parkiranja, da se omogući malo kvalitetnije rješenje. Meni osobno se dogodilo, a znam i brojne sugrađane da su SMS-om plaćali parkiranje, a onda dobili opomene, odnosno uplatnice za plaćanje kazne zbog neplaćanja parkiranja. Dakle, ako postoji mogućnost plaćanja SMS-om onda bi onaj tko to nadzire trebao provjeriti prije nego piše opomene, jer nakon što sam dobio kaznu išao sam urgirati u Komunalac, a tamo mi pak nitko živ nije mogao odgovoriti zašto sam tu kaznu dobio, niti je mogao provjeriti da li sam platio SMS-om ili ne, iako sam ja uredno donio ispis da je to plaćeno SMS-om. Dakle, da se takve stvari ne bi ponavljale, mislim da bi na kraju krajeva i ta služba trebala to malo ažurnije to provjeravati prije nego piše kazne. Mislim da niti kolega Škrobot nije dobio odgovor vezano za ovo.
Druga stvar vezana za nogostup u Grdanjcima. Mene to apsolutno ne iznenađuje, jer o tome smo potrošili sate i sate rasprava na ovom Gradskom vijeću, o tom maćehinskom odnosu poduzeća Samoborka prema Gradu Samoboru. Tu smo pričali, lomila su se koplja, rekli smo što možemo, a što ne možemo. Potpuno razumijem složenost odnosa između Grada Samobora i Samoborke kao velike tvrtke koja radi na području Grada. Mislim da je ovo definitivno krajnje vrijeme da poduzmemo apsolutno sve što je u našoj mogućnosti, pa ako treba i građanski neposluh, jer je ovo bezobrazno i besramno. Ako smo lijepo rekli da ćemo učiniti sve da se to eksploatacijsko polje ne počne eksploatirati dok nisu ispunjeni svi uvjeti sigurnosni za prometovanje, za djecu koja idu tamo u školu itd. Zašto bi više trpjeli taj teror? Ovo je doista iritirajuće, jer čovjek se osjeća bespomoćno, a na kraju krajeva svi smo ovdje zato da učinimo život našim građanima lakšim i kvalitetnijim. Preselili smo teror iz Starogradske ulice na područje Žumberka i sada se taj vlasnik ponovno ponaša kao kauboj, ne ispunjava ništa što je unaprijed dogovorio i potpisao, dakle niti sporazum s Gradom Samoborom pa ja pitam do kada ćemo mi to doista u Gradu Samoboru trpjeti, bez da poduzmemo adekvatne mjere da mu se ili zabrani ili na bilo koji način onemogući ta eksploatacija dok on nije ispunio sve svoje obaveze.
Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Što se tiče samoga parkiranja mi smo u sistemu Zagreb parkinga i mi smo pridruženi članovi, a koristimo se SMS porukama za parkiranje s centralnim kompjutorom koji je smješten u Zagrebu. Ova nedorečenost da se ne može provjeriti to i ja moram provjeriti, da vidim s gosp. koji je za to zadužen, da bi znali odgovoriti na ove primjedbe koje su građani dali. Lampice da se kupe, to ne moram ja naravno reći Komunalcu, to bi oni trebali sami kupiti lampice, ali ako treba ja ću otići u dućan.

Što se tiče skraćivanja vremena mislim da to nema smisla, jer vi znate da je to u Zagrebu sve produženo do 22 sata, da je to renta Grada Samobora. Prema tome, ako hoćete da se puno u Gradu Samoboru napravi onda dozvolite da Grad Samobor svoju imovinu na taj određeni način i unovči. Mi možemo reći da je to nulta varijanta i odreći se toga novca, samo će nam to onda sigurno u proračunu faliti. Prema tome, između benevolentnosti i nekakvog računa za Grad Samobor i troškove koje imamo treba biti nekakav balans.
Što se tiče Samoborke potvrđujem - tu se u potpunosti slažem s vijećnikom Maroevićem. D 505 je državna cesta i mi smo bili nekoliko puta tamo i razgovarali smo, angažirali inspekcijske službe, dva dana je trajala regulacija koja bi zadovoljavala ovu divlju eksploataciju itd. Poslije su te iste inspekcijske službe uklonile znakove i omogućile ovo što je. Mi smo podsjetili na obvezu Hrvatskih cesta za izradu projekta i proširenja, jer znate da se ne mogu mimoići autobus i kamion u Breganskom Selu ili dva kamiona itd., pa je bilo već slijetanja s te prometnice i obavezali smo, naravno, Hrvatske ceste da konačno uvedu režim i moraju se dogovoriti sa Samoborkom koja to mora platiti. U međuvremenu ta prepiska je otišla negdje sa strane, tako da je dotična tvrtka počela nasipavati  i širiti sama po sebi i to na privatnom zemljištu cakumpak i ostale materijale koji se inače zovu jalovina. Međutim, mi smo dali svima uputstvo da se ljudi moraju braniti privatnim tužbama za svoju vlastitu zemlju. Da ne bi mislili da sada tu uzimam nekoga u obranu, pročelnik Kovačić je to zaboravio reći, ali mi, kada smo dogovarali nogostup, bio je dogovor jedan tripartitni ugovor koji smo potpisali Samoborka i Grad Samobor, ali nije ga potpisao MO. Prema tome, u tom zrakopraznom prostoru se može svaki od nas ispričavati, na neki način tražiti ispriku zbog one treće strane. Prema tome, apeliram još jedanput na našega vijećnika da razgovara s MO kako ne bi bilo isprike za nečinjenje onoga što smo se dogovorili. Apeliram na to Danijel, da se gore obavi razgovor, jer ako MO ne potpiše ugovor onda nema smisla prozivat druga dva subjekta koji su potpisali i izrazili volju da će to napraviti. To još uvijek ne znači da će Samoborka to napraviti, jer ona uvijek radi ono što ju ne molimo ili zapravo ono što ne treba, ali da bi ispunili sve kriterije za donošenje odluke ili osude molim da MO konačno to potpiše. Mi smo i dalje na ovom tragu što sam rekao i to je vrlo friško, znači razgovori s Hrvatskim cestama, pismene opomene da je to njihova dužnost ili Grad Samobor traži da se ta cesta zatvori. E, onda imate onaj drugi odgovor koji veli ako to zatvorimo onda nema niti prometovanja autobusa, niti Hrvatske šume ne mogu voziti itd. To su zapravo sve izlike, jer ako se to može, može se u vrlo kratkom roku. Mi instrumente imamo, ti instrumenti su stavljeni u pogon, ali u svakom slučaju fali nam još onaj potpis MO.
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Gradonačelnik ima tu još jedan odgovor, a to je pitanje parkiranja za vrijeme održavanja skupa HNS-a. To nije odgovoreno, da li ćete pismeno odgovoriti ili...?
Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Dobit će pismeni odgovor, jer zbilja o tome ništa ne znam.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
