Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.
Željko Koščica (DC): – Naime, s obzirom da ste u više navrata govorili da povrede Poslovnika govorimo pod Aktualnim satom, onda ću ja iskoristiti to pravo pa ću vam iznijeti sukladno Poslovniku.
Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Ispričavam se što te prekidam, ali govorio sam o tome da se poslovničke primjedbe daju onog trenutka kada se dogode, a ne da pričamo o prošlom svršenom vremenu. Ako se dogodi poslovnička primjedba, izvolite.
Željko Koščica: – Gledajte, ja sada moram to vama objasniti da to nije tako. Objasnit ću vam, a vi recite ako sam ja u krivu, nema problema. Kako da vam ja govorim na toj sjednici o povredi Poslovnika kada u Poslovniku piše da je rok 30 dana, kako? Ja nisam o toj povredi Poslovnika govorio ni na prošloj sjednici zato jer se još nisu stekli poslovnički uvjeti, tek sada su se stekli. Povreda Poslovnika je što nisam dobio odgovore. Prema tome, nemojte skakati prije reda. Podsjetit ću vas, da ne navodim sada članke, a to je članak 143., i mogu ga uvijek navesti, a mislim da ste se uvjerili da to ne moram. Tražio sam na pretprošloj sjednici i imate u zapisniku na prošloj inspekcijski nalaz revizije Odjela za vatrogastvo. Ne samo da sam tražio da se uvrsti na dnevni red, nego sam eksplicitno tražio da mi se dostavi taj zapisnik, a nisam ga dobio. Oprostite, rok je prošao, to je čista povreda Poslovnika, ja to nisam dobio, a to mi je bio osnovni dokument da bi mogao napraviti amandmane i raspravljati o proračunu. 

Isto tako povreda Poslovnika, to je sada sljedeća, na one uplatnice koje sam dao zamjeniku gradonačelnika, gdje je odgovoreno nešto sasvim deseto, a da je to tako sada ću vam opet dokazati. Ne da niste ništa poduzeli nego stižu nove uplatnice. Evo, ovdje ću vam pročitati za neizgrađeno građevinsko zemljište na Rudama. Meni je bio odgovor šifra 31, gosp. Rozga vidite šifra 31 - neizgrađeno građevinsko zemljište, a šifra 31 je Naknada za uređenje voda, to je netočno i to nije istina gospodo. Gospodo, ne možete mi dati odgovor da je to za plaćanje voda kada piše neizgrađeno građevinsko zemljište, a čak evo danas u materijalima imate da se to ukida, a u izvršenju proračuna vidite da je to nula. Ja to ne kažem zato da bi tu replicirao ili da bi se svađali ili bilo što, nego da ispravite nepravilnost, a vi se dižete na sve četiri noge, a ništa ne tražim, niti je kritika, niti ništa, nego to meni građani daju i to je moja dužnost. Dajte riješite da ne idu uplatnice za nešto što ne postoji. To je bilo moje pitanje i nisam dobio odgovor, a isto tako nisam dobio odgovor za ovo vezano uz vatrogastvo, a to mi je nužno potrebno da se mogu pripremiti za sjednicu. To je što se tiče povrede Poslovnika. Pod Aktualnim satom bih vas zamolio, s obzirom na ovakve odgovore, da mi štopate tri minute predsjedniče.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim vas da postavite pitanje.

Željko Koščica: – Molim vas da me ne prekidate na sjednici, jer sam dobio lijepo riječ. Sukladno članku 151., tajniče Kušić molim vas da me ne prekidate.

U zadnjoj minuti, jer nigdje ne piše u Poslovniku da se mora u prvoj minuti reći nešto, pa ću ja u zadnjoj da sam na ovoj odgovor na moje prvo sada postavljeno pitanje izuzetno zadovoljan, prvi put sam ga dobio sto posto tako, a na ova ostala moja dva pitanja molim vas pismeni odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Zahvaljujem se vijećniku Koščici. Tko se dalje od vijećnika javlja za riječ?

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ zaključujem Aktualni sat te se prelazi na rad po utvrđenom dnevnom redu.   

