Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.
Josip Berčić (HSS): – Prvo bih vam svima zaželo sve najbolje za Valentinovo i htio bih da u tom ozračju ova sjednica danas prođe.

Sad imam jedno pitanje za Željka Kovačića, našeg pročelnika ili Tomicu dogradonačelnika. Ljudi iz Bregane me pitaju koji je statut one naše tržnice? Htio bih da mi se odgovori na to pitanje. Koja je budućnost te tržnice? Samo toliko.
Marijan Lukšić (DC): – Imam dva pitanja. Naime, još prije godinu dana na moje opetovano pitanje zamjenik gradonačelnika Masten je odgovorio što se tiče gmajne u Rakovici i njenog povratka posjeda da je Grad zatražio povrat posjeda te da je postupak u tijeku. Pitam kada će postupak povrata posjeda biti okončan, odnosno kad će Gradu biti vraćen posjed?

Drugo pitanje. Molim da nam dostavite kalkulacije cijena za komunalne usluge koje su protekli mjesec poskupjele (vodoopskrba, odvodnja, parkiranje itd.), kako bi vijećnici, a i građani mogli vidjeti koji elementi kalkulacije su toliko poskupjeli i koji su bitno utjecali na poskupljenja koja su odobrena.

Željko Koščica (DC): – Naime, s obzirom da ste rekli da nemoj te primjedbe iznositi pod verifikacijom Zapisnika, onda ću iznositi na ovoj točki dnevnog reda kao što ste to vi tražili. Dakle, sukladno članku 143., ponovno, opetovano po stoti puta, karikirano, naravno nije sto, ali je više od pet, vjerojatno i deset puta, ne dobivam odgovore na vijećnička pitanja sukladno članku 143. Na neka pitanja dobivam s mjesecima zakašnjenja, na neka uopće i ne znam do kada će to trajati. Doista više ne znam koje riječi ovdje da upotrijebim, npr. inspekcijski nadzor za vatrogastvo nisam dobio kao što sam tražio da se pripremim, dobio sam ga, ali ne u roku, da ne bi mislili krivo tajniče Kušić, kao što to kaže članak 143. Naime, što meni vrijedi sada taj zapisnik kada smo mi donijeli, tj. vi, proračun, a on nije u skladu s proračunom. Vi ste donijeli proračun koji nije u skladu sa zakonom, zakon je rekao koliko treba izdvojiti za vatrogasce, a vi to niste učinili. Ja se nisam mogao pripremiti za to, jer mi vi to niste sukladno Poslovniku omogućili. 

Što se tiče Komunalca i onog kamenog materijala, dobio sam odgovor koji kaže tko je dobio na natječaju, a ja to nisam pitao, jer ja to znam. Pitao sam i sada vam ponavljam, po peti put, da me zanima ne to kako je odustao najpovoljniji ponuditelj pa je dobio sljedeći, to je druga priča, ali me zanima, da li je po natječaju bilo po kubiku, a naplaćeno po toni ili možda sada već obrnuto, neću insistirati. Ta razlika me zanima i to je bilo moje pitanje.

Gradonačelnik mi nije odgovorio na ono pitanje, a rekao je da bude, vjerojatno ne znam do čega je došlo da nije. Dakle, molim po ne znam koji puta ovo Gradsko vijeće, jer ja ne smatram osobe koje mi nisu dale odgovor, nego vas kao Gradsko vijeće odgovornima zašto ja to nisam dobio.

Tajniče Kušić, ja se nadam da ste vi suglasni da je prekršen taj članak 143., ali, naravno, neće doći niti zaštitari, ni nitko, jel' da.

Sada bih postavio pitanja za Aktualni sat. Pitanja vezana uz promet. Kada će netko u ovom gradu jednom odgovarati za postavljanje znakova koji nisu u skladu s propisima? Evo, zadnja dva dana vidimo da se uklanjaju neki znakovi na županijskoj cesti koji su bili nelegitimno i mimo zakona postavljeni. Znakove netko postavlja, znakove netko radi, sve to plaćaju porezni obveznici, zato što netko iz ne znam kojeg razloga postavlja znakove tamo gdje im nije mjesto i gdje nije nadležnost ove gradske uprave. Što se toga tiče to je jedno pitanje.

Drugo pitanje je vezano uz komunalne redare. Dakle, provode te znakove, po dva stoje dolje, očito da u gradu nema problema i da ne treba ništa raditi. Pitao bih kako to da komunalni redari ne vide i ništa ne poduzimaju da se skinu stari plakati od izbora. U ovoj prostoriji na sjednici Gradskog vijeća prije jedno par sjednica sam govorio da su još od onih prethodnih izbora nečiji plakati, neću sada niti imenovati stranke, jer mi nije to intencija, nego da se ti plakati uklone sukladno Zakonu o komunalnom redu. Dakle, komunalni redari trebaju raditi ono za što su plaćeni, a ne ono za što nisu.

Što se pak tiče trećeg pitanja, dakle, konačno sam dobio taj inspekcijski nadzor i nedvojbeno je jasno da je riječ o kršenju zakona. Prema ovome što sam ja dobio izvorni prihodi su za 2006. godinu bili oko sto deset milijuna kuna, a za Vatrogasnu zajednicu plaćeno je 0,73% što ne odgovara zakonskom minimumu, nego je trebao biti milijun šestopedeset tisuća kuna tj. 1,5% od izvornih prihoda. Dakle, ovdje nije riječ o nekakvim deset, dvadeset, trideset tisuća, nego o duplim sredstvima, o osamsto tisuća kuna koje je vatrogastvo zakinuto i zbog toga nastaju problemi u vatrogastvu. 2006., 2007. i ponovno u 2008. godini ista stvar. Ovi vijećnici kada su glasali za proračun su zakinuti, jer im to nije bilo omogućeno. Moje je pitanje, što će Grad napraviti da riješi ovaj zakonski minimum?
Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Molio bih vas vezano za onaj privi dio što je iznio vijećnik Koščica, rekli smo da je to to i da se može iznijeti, ali bih ga još uputio na članak 143. Tamo lijepo kaže, ako vijećnik izrazi nezadovoljstvo, a vi ste izrazili nezadovoljstvo, jer sam ja čitao zapisnik nekoliko puta, izrazili ste nezadovoljstvo, ali niste dodali onu famoznu riječ da tražite pisani odgovor. Stoga vas molim da ponovite to, tako da ja mogu dalje insistirati na tome, a to se odnosi za ova dva pitanja. Znači rekli ste da ste nezadovoljni, ali niste rekli da tražite pisani odgovor što kaže u Poslovniku, pa ja nisam mogao od Komunalca tražiti ponovno odgovor. Dakle, ja vjerujem da vi tražite, ali onda to recite da mene netko ne davi, pa ponovite to ovdje.
Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče trećeg pitanja vijećnika Koščice u svezi vatrogastva dobit će pisani odgovor.
Što se tiče drugog pitanja, komunalno redarstvo će dobiti nalog da napravi uvid koji to plakati nisu skinuti i bit će promptno skinuti. Zahvaljujemo vijećniku Koščici na njegovoj revnosti i ukazivanju na eventualne naše propuste. 
Pod pitanjem a) znakovi. Vijećnik Koščica jako dobro zna zbog čega su ti znakovi postavljeni i bio je, u krajnjoj liniji, on i grupa samoborskih autoprijevoznika na razgovoru u Gradu upravo po temi postavljanja znakova na tom području. Vi znate da je ovo Gradsko vijeće zauzelo stav prije nekoliko sjednica da se napokon, koliko je to moguće, stane na kraj i da se prijavi nadležnim državnim inspekcijama, što nelegalno šljunčarenje, što nelegalno odlaganje opasnog i drugog otpada u šoder grabe na području nizinskoga djela. S obzirom da koliko je nama poznato, mi smo prijavili kao Poglavarstvo sve ono što je Vijeće tražilo inspekcijama, nikakve odgovore nismo dobili i, da bismo sebe zaštitili, s obzirom da je od strane našeg što komunalnog redarstva, što komunalnog poduzeća koje upravlja nerazvrstanim cestama, uočena su ogromna oštećenja upravo zbog prometa teških kamiona na nerazvrstanim cestama na upravljanju Gradu Samoboru, mi smo odlučili na tim cestama koje su pod našom ingerencijom ograničiti promet na 5 tona. Ja mogu prihvatiti primjedbu vijećnika Koščice to da je neki znak postavljen, od tih silnih znakova koji su dolje postavljeni, na krivom mjestu i ako je, isti će biti uklonjeni ili su već uklonjeni. Međutim, mi smo na projekt, kao što traži zakon, za postavljanje tih znakova dobili suglasnost nadležne Policijske postaje i sukladno tom projektu postupili, sve u skladu sa zakonom i pozitivnim pravnim propisima ove države. Ako nismo nešto dobro napravili, onda nas policija nije upozorila na neki naš zakonski propust koji smo eventualno napravili. Nikada nisam tvrdio da smo savršeni, ali u skladu sa zakonom smo mi postupali.
Što se tiče vijećnika Lukšića i pitanja kalkulacije za poskupljenje komunalne usluge dobit će pisani odgovor, jer ne očekuje valjda da to znam napamet, tu nema problema.

Što se tiče gmajne, gmajna je trenutno na Županijskom sudu u Velikoj Gorici. Prvostupanjska presuda u sporu između Grada Samobora i Croatia Gradnje, bivšeg Borca, je dobivena. Grad Samobor je nedvojbeno u tom postupku utvrđen kao vlasnik te nekretnine i u onom momentu kada dobijemo drugostupanjsku presudu, mi ćemo postupiti u skladu sa zakonom i idemo k iseljenju. Ja ne mogu vama reći kada će to biti, ni kada ćemo to napraviti, ali čim bude drugostupanjska presuda riješena, mi krećemo dalje. Mi se, naravno, ni u kojem slučaju ne želimo odreći tog zemljišta u vlasništvu Grada. 

Što se tiče pitanja vijećnika Berčića i tržnice u Bregani, kao da smo se dogovorili što ćete pitati, jer sam jučer ili prekjučer s predstavnicima Državnog ureda za upravljanje imovinom i Hrvatskog fonda za privatizaciju, koje se sada sve više i više spaja i postaje jedno tijelo, bio među inim i na lokaciji tržnice u Bregani. Od strane Grada Samobora u nekoliko navrata je zatraženo od RH kao vlasnika te nekretnine, ne samo te nego i svih onih parkova u Bregani, sve one zelene površine koje vidite to je sve vlasništvo RH, kao i dvorana i igralište OŠ i dio čak nogometnog igrališta, a to su nekretnine koje u naravi koristi ili Grad Samobor ili gradske ustanove, gradska poduzeća ili je to javna površina koja je u našem programu održavanja javnih zelenih površina. Znači, sukladno tome tražili smo od RH u nekoliko navrata da te nekretnine prenese u vlasništvo što Grada, što OŠ, ovisi o kome se radilo u tom datom predmetu. Što se konkretno tržnice tiče mi smo prije cca godinu dana dobili odgovor od Vladinog povjerenstva za upravljanje imovinom, da su nam oni spremni tu tržnicu prepustiti, bolje rečeno prodati za dva i pol milijuna kuna. Mi nismo pristali na tu cijenu i naveli smo argumente da to ne stoji, da ta nekretnina pod a) toliko ne vrijedi i priložili tome procjenu sudskog vještaka, a pod b) da ta nekretnina uopće nije u interesu prozivanju Grada Samobora, nego je Gradu Samoboru u interesu da se ta nekretnina uredi, odnosno da se stavi u javnu funkciju. Ako ju želi staviti u javnu funkciju RH mi nemamo apsolutno ništa protiv, neka je stavi. Povodom takve naše korespodencije, uzeći u obzir da su par mjeseci bili izbori pa su malo stvari zamrle, međutim, gradonačelnik je bio prije cca desetak dana u Fondu za privatizaciju u Državnom uredu za upravljanje imovinom i temeljem toga je napravljen i ovaj sastanak koji smo imali prekjučer. Mi se nadamo da ćemo uspjeti ove godine taj problem riješiti i da ćemo napokon tu tržnicu prenijeti u vlasništvo Grada. Da vam ja to mogu obećati ja bih vam to obećao, ali ne mogu. Ono što vam mogu reći je da ćemo dati sve od sebe i da smo do sada davali sve od sebe, jer podsjetit ću vas da je dobar dio Bregane, tu izuzmemo tržnicu i hotel, do prije cca godinu i pol se vodio kao društveno vlasništvo, korisnik Sekretarijat za narodnu obranu, koji ne postoji već pitaj boga od kada i mi smo upravo pokrenuli inicijativu da se sve te nekretnine imovinsko-pravno više manje srede i da se upišu na RH. To smo napravili i sada imamo potpisanu korespodenciju s RH i nadamo se da ćemo ove godine taj problem riješiti, nadam se.

Marijan Lukšić: – Naravno da sam mislio da mi kalkulacije dostavite u pismenom obliku, to sam i rekao da mi dostavite. Međutim, što se tiče gmajne Rakovica spor o kojem ste vi pričali se vodi po tužbi Hrvatske gradnje kontra Grada Samobora, a Grad Samobor je prije podnošenja te tužbe po riječima zamjenika Mastena zatražio povrat posjeda. To su bili odgovori na moja pitanja, koja ću vam elaborirati izvadcima iz zapisnika. Mene zanima u kojoj fazi je taj postupak koji ste vi po vašim riječima pokrenuli prije nego što je Hrvatska gradnja pokrenula tužbu, osim ako taj postupak nije pokrenut.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ako sam pogriješio, ja se ispričavam. Međutim, ne znam na koji način bi mi pokrenuli postupak za povrat u posjed u momentu kada nas suprotna strana tuži za utvrđivanje prava vlasništva, pa sada stvarno ne razumijem ovo pitanje. Ali, ako sam ja krivo iznio činjenicu, ja se ispričavam, moguće da sam pogriješio, kao što sam rekao nisam savršen, ali danas je situacija faktički ovakva kako sam je naveo.            
Željko Koščica: – Ja ću kratko - replika i netočan navod. Tajniče Kušić, što se tiče ovog materijala, ako meni netko iz Poglavarstva veli da ću dobiti pisani odgovor, onda ga ja ne trebam tražiti u zapisniku. Tako je bilo i s kamenim materijalom. No, idemo mi dalje. Što se tiče i netočnog navoda i replike, zapravo zamjeniku gradonačelnika, mislim da ako se skidaju znakovi sa županijske ceste onda je očito da je netko pogriješio. Mislim da i najmanje upućeni znaju da na neku cestu za koju mi nismo nadležni ne mogu iz Gradske uprave postavljati znakove prema svojem mišljenju, a suprotno zakonu. Isto tako, moram reći da sam ja zvao policiju drugi dan kada su postavljeni znakovi da li su oni izdali suglasnost za postavljanje istih? Na što su oni odgovorili da oni nisu dali suglasnost. Da li je ona kasnije izdana ili nije, vjerojatno je, ja u to ne ulazim. Dakle, u trenutku postavljanja istih niste imali potrebnu suglasnost Policijske uprave Samobor.
Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Vijećniče Koščica, sada ću vam ponoviti ono što sam rekao i za stolom prije desetak dana, ali očito niste slušali tada pa poslušajte sada. Temeljem Odluke o nerazvrstanim cestama Grada Samobora, sada vam ne mogu navesti članak točno koji, trgovačko društvo koje je temeljem odluke ovog Gradskog vijeća ovlašteno za upravljanjem tim cestama ima pravo u momentu kada procjeni da su određeni dijelovi ceste uništeni, da su određeni dijelovi ceste neadekvatni za ukupan promet ili promet određene vrste vozila privremeno te ceste zatvoriti. Tu odluku Komunalca ste dobili ili ju možete dobiti i tamo na samom onom sastanku vam je pokazana. Komunalac je donio Odluku temeljem uvida u stanje prometnica koje je katastrofalno, vi to jako dobro znate, i zatvorio privremeno cestu. Nakon sedam dana dobiven je projekt od tvrtke Bauprojekt, ako se ne varam iz Jastrebarskog, i na njega je dobivena suglasnost Policijske uprave. Ne vidim u čemu bi tu bio problem, s time da je nadležna policijska postaja obaviještena i o odluci Komunalca i oni su to sve jako dobro znali, a Odluku o nerazvrstanim cestama Grada Samobora donijelo je ovo Gradsko vijeće, ako vi mislite da ona nije važeća, onda to recite.

Željko Koščica: – Mogu se pozivati na bilo koji članak, ali to neće riješiti problem već će ga zakomplicirati. Ja nisam rekao koje ceste, ja samo znam i tvrdim da su se jučer skidali znakovi na županijskoj cesti koje je postavio Grad Samobor mimo zakonskih propisa i nema dvojbe. Što se tiče prometnica i oštećenja, slažem se što niste zatvorili Okićku ulicu, idite ju sada pogledati kakva vam je, ajde ako smijete zatvorite Okićku ulicu, pa vjerojatno kada bude gradonačelnik došao kod nekoga na domjenak, onda bude ili slabije raspoložen ili si više ne bude dozvolio da istu takvu stvar napravi. Treba reći prave činjenice, tko, zašto i kako zatvara ceste, a to očito ova gradska uprava nije spremna pa onda ispaštaju mali prijevoznici i sitni građevinski obrti koji se nađu u takvim odlukama.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Vidim da opet imamo potrebu za medijskom pozornošću. Ja neću govoriti o Okićkoj ulici u Samoboru, već ću govoriti o ulicama za koje je zaključak donijelo Gradsko poglavarstvo Grada Samobora. Gradsko poglavarstvo Grada Samobora koje je dobilo povjerenje većine u ovom Gradskom vijeću donosi odluke kakve misli da su u tom danom momentu potrebne. Nekad je ovdje bilo neko drugo Poglavarstvo i donosile su se drugačije odluke, međutim sada se donose druge. Zahvaljujem se na vašim instrukcijama koje ste nam dali, ali zahvaljujem se i ne trebamo ih, hvala vam lijepo. Odluka je donesena u skladu sa svim propisima ove države. Ukoliko je koji znak postavljen nepropisno, moguće je, nažalost, nismo upozoreni na to od strane Policijske postaje Samobor. Mi smo znak temeljem zakona i uklonili i to uopće nije problem.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam dva pitanja iz resora društvenih djelatnosti vezano uz zdravstvenu zaštitu. Prvo pitanje, molim vas da mi odgovorite imate li kakvih najava iz Zagrebačke županije o mogućoj reorganizaciji službe Hitne medicinske pomoći unutar Doma zdravlja Zagrebačke županije, s tendencijom centralizacije koja bi podigla razinu službe u gradovima i općinama, gdje ona nije organizirana na način kako je to organizirano u Ispostavi Samobor, već se pokriva pripravnošću i dežurstvima liječnika opće medicine. Služba Hitne medicinske pomoći u Ispostavi Samobor dobro je organizirana, ekipirana s dostatnim brojem timova i iznad je standarda i definitivno nam je svima cilj da takva razina standarda i dostupnost ostane i dalje te da se naši standardi ne umanje na uštrb drugih jedinica lokalne samouprave unutar Županije. 
Drugo pitanje. U slučaju da Grad Samobor obzirom na status velikoga grada preuzme ingerencije iz resora zdravstvene zaštite, imate li projekcije prednosti i nedostataka te kalkulacije potencijalnih troškova takve moguće decentralizacije i kakav je službeni stav resornog odjela Grada Samobora, Odjela za društvene djelatnosti.

Katarina Čop (HSLS): – Prenijela bih dva pitanja koja su nam postavili srednjoškolci. Naime, koncem siječnja je Savjet mladih imao tribinu sa srednjoškolcima pa su, između ostalog, oni izrazili potrebu sanacije svoje srednje škole, odnosno pitanje njihovo, jer su od strane županije dobili odgovor da Grad Samobor dobivanjem statusa velikog grada preuzima troškove nadležnosti nad srednjom školom.

Drugo pitanje je što se tiče prostora za mlade. Kada se može očekivati neki univerzalni prostor za mlade i njihove potrebe?
Još bih ponovila jedno pitanje od prije nekoliko sjednica vezano za autobusnu liniju Samobor - Vrbovec kroz Farkaševac. Bio je upit stanovnika Farkaševca da li može autobusno stajalište biti u Farkaševcu, jer ga sada trenutno nema. Bilo mi je rečeno da će mi se pismeno odgovoriti, ali još nisam dobila odgovor.

Tomo Jandrečić (HSS): – Naime, poznato je u javnosti, kod lokalnog tiska barem koliko sam ja to mogao iščitati, a pitanje se upućuje gradonačelniku, budući se on i prije i sada zauzimao o zakonu lojalnosti naših ugostitelja u vezi Fašnika. Zanima me, budući da je on kao uveden, idemo to staviti, jer je Fašnik pa ga možemo i tako tretirati, kako se ispoštovao zakon o lojalnosti samoborskih ugostitelja za trajanje Samoborskog fašnika? To pitam zbog toga kad znamo da, čast onima koji da, oni koji ne plaćaju svoje komunalne obveze, kako su to ispoštovali u cjeloj priči, tko će provesti i tko je proveo nadzor nad onim ako nisu platiti da su radili ili ono što su platili da je bilo sve u redu. To je jedno pitanje i ukoliko nije moguće sada odgovoriti molio bih da se pismeno odgovori.

I jedan prijedlog vezano za tržnicu Bregana. Budući da je dogradonačelnik odgovorio ovdje u jednom dijelu da pregovori idu, ali da idu dosta teško i da će se nastojati riješiti. Molio bih jednim prijedlogom koji će možda smiješan biti, ali možda i neće, kada će se sljedeći put pregovarati i ako će se vidjeti da se ne ide ka rješenju, predložite državnim institucijama da daju na 99 godina koncesiju na tu tržnicu, pa kada oni umru i mi onda će valjda netko riješiti to.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam dva pitanja. Jedno pitanje je vezano uz našeg prijevoznika putnika Samoborček – Autoturist uz dizanje cijena. Naime, prema ovom poskupljenju sada ispada da jedan putnik koji putuje za Zagreb jeftinije prođe da putuje s automobilom nego s autobusom. To ću vam sada dokazati. Cijena autobusne karte do Otoka stoji 14,00 kn u povratu 28,00 kn, do Zagreba u jednom smjeru stoji 50,00 kn, sada računajte koliko je samo to i tramvaj, to vam je 100,00 kn. Gospodo sada vas ja pitam da li to običan radni čovjek sebi može priuštiti takvu cijenu autobusne karte.

Drugo pitanje, ne mogu zaobići to šljunčarenje koje se tiče i mog mjesnog odbora. Naime, sada je završila katastarska državna izmjera zemljišta i točno se vidi prema katastru Općine Samobor, dokle seže naša granica katastra i vidljivo je da g. Belak cijelo vrijeme kopa na našem katastru. On je dobio suglasnost, kakvu je dobio za dio koncesije, jer u biti to i nije koncesija na katastru Brdovec, koja mu nije dala suglasnost do dana današnjega, a ostalo se sve radi na terenu Grada Samobora. Sada se opet pitam da li mi moramo biti ti koji bi morali malo više uložiti truda u to, s time da nam se deru ceste, a to smo sada čuli iz izlaganja. Tu se ja ne slažem s vijećnikom Koščicom kada kaže sitni kamioni itd., jer bi trebao vidjeti da tu kamioni svaki dan po 40 tona koji u konvojima dolaze u Otok. Tu se moram zahvaliti Poglavarstvu po pitanju tih znakova, jer promet se ipak umanjio dosta puno, no, međutim, došli su oni na novu caku da voze u ono doba kad završava smjena i policiji i komunalnim redarim, a i noću. Znači da se noću vozi smeće, da se noću zatrpava, da se u jutarnjim satima dok je još noć vozi i odvozi šljunak. Danas otiđite pogledati, vidjet ćete da se vozi, ali smanjeno, jer se više ne vozi po toj budućoj obilaznici, nego se vozi na sve druge strane. Jučer, kada sam išao iz posla, narančasti kamioni i dalje voze. Htio bih samo zamoliti određene ljude koji su zaduženi za komunalnu djelatnost da što prije poprave tu cestu od Otoka prema Gradni, jer i sami znate da je u katastrofalnom stanju i da će si opet netko polomiti auto, kako je već i bilo, a Komunalac onda sklapa ruke "nemojte da nas tuže". Znakovi jesu, ali vjerujete mi da u mimoilaženju auto nema kuda se izmaknuti, tako da postoji dosta problema u tome. Molim još jednom za razumijevanje da se ta cesta popravi.

Danijel Horvat (HSLS): – Prvo ću iznijeti jednu obavijest. Ne znam da li netko tuda putuje, ja tuda prolazim svaki dan, kod Trkeša u Bregani niknula je nova divlja deponija građevinskog materijala, bijele tehnike i takvih stvari. Znači, vidljiva je kada se ide cestom u Grdanjce, kod igrališta samo pogled treba skrenuti lijevo. Zanima me, kada se jednom nađe počinitelj, da li će se njemu naplatiti trošak čišćenja? Tu je materijala da ne mogu točno ocijeniti, ali vjerojatno desetak kamiona, od šute, betona i bijele tehnike.

Imam jedno pitanje, odnosno iznijet ću dogovor koji smo postigli u Grdanjcima oko nogostupa. Nogostup bi se trebao početi raditi ovih dana od škole do kućnog broja 54, to je od prilike malo više od 1/3 puta. Znači, kod kućnog br. 54, konkretno, skreće poljski put u selo koji izlazi van kod Tihe doline, a ta dionica od kućnog br. 54 do Tihe doline je ona gdje se upiru sve poljoprivredne čestice. To znači da tu trenutno nije moguće doći do dogovora na brzinu s vlasnicima tih parcela što znači da će proći neko izvršno vrijeme dok se otkupe sve te parcele, ove su sve riješene. Sada molim i apeliram da se navozi ovaj put u dužini, moje slobodne procjene, između 150 i 200 metara, da bi mi djecu kanalizirali od kućnog br. 54 do Tihe doline, da ih maknemo s ceste. Sada bih vam samo ilustrirao da je 22.01.2008. dogodila se prometna nesreća u 17.30 sati sa smrtnim posljedicama, znači da je poginula pješakinja. Znači, kada bismo to riješili, djeca više od 300 metara ne bi išla po državnoj cesti. Ovaj dio smo postigli da se ide u realizaciju, s obzirom da će trebati neko izvjesno vrijeme proći da se otkupe ove parcele.  

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Pokušat ću odgovoriti na pitanja vijećnika upućena društvenim djelatnostima. Vijećnici Rossini Gajšak - odjel, niti Grad nema nikakve informacije o mogućoj reorganizaciji Hitne medicinske pomoći od strane Doma zdravlja Zagrebačke županije, niti o povećanju, niti o smanjenju. Dakle, tu ne možemo dati niti odgovor, ali ako će do takvih prijedloga doći ja vjerujem da ćemo biti službeno kao Grad obaviješteni. Samo podsjećam da Grad Samobor i dalje sufinancira jedan dodatni tim Hitne medicinske pomoći koji dobro funkcionira i da je naše područje shodno tome relativno dobro pokriveno i, koliko ja imam od prije nekoliko godina informacije, to čine još dva grada u Zagrebačkoj županiji, ostali ne. Kada ćemo dobiti potrebne informacije, onda će one i proći proceduru i imat ćemo odgovor na ta pitanja.

Što se tiče mogućeg preuzimanja ovlasti zdravstva kao velikog grada, to je također vjerojatno samo naznaka, ali za sada nema nikakve informacije niti uporišta u tome. Da li će i kada će to biti, ja vjerujem, odnosno obveza je i sigurno ćemo situaciju razmotriti, ali i odjel pripremiti s jednom podrobnom analizom i podacima, ali ako će takva obveza biti u daljnjoj fazi decentralizacije dodijeljena Gradu Samoboru onda ćemo to sigurno i prihvatiti i vjerujem da će takav vid decentralizacije u zdravstvu samo biti na korist našim osiguranicima i našim građanima kao što se to dogodilo i u osnovnom školstvu.

Što se tiče vijećnice Čop, odgovor o sanaciji zgrade srednjih škola, mislim da takav odgovor Zagrebačka županija nije mogla dati, zato što će i u tom dijelu, vjerojatno, doći do decentralizacije. Preuzimanjem ovlasti Grada Samobora kao velikog grada, znači te ovlasti nad srednjim školama, međutim, po razgovoru koji smo imali s državnim tajnikom za srednje obrazovanje Janjićem, to sigurno neće biti ove godine. Obzirom da je Zagrebačka županija napravila projekt dogradnje, sanacije i rekonstrukcije postojećeg objekta srednjih škola i da je taj projekt u fazi izdavanja građevinske dozvole, ja očekujem, a takvu poruku smo i uputili Zagrebačkoj županiji u razgovorima i u dijelu lobiranja, da oni izvršavaju svoju obvezu, odnosno ako je već utrošeno stotina tisuća kuna za projekt da se onda i priđe njegovoj realizaciji. Projekt sadrži dogradnju jednog aneksa u koji bi se smjestila gimnazija, a rekonstrukciju postojećeg dijela i dogradnju jednog kata da bi mogle ostale dvije srednje škole raditi u optimalnim dvosmjenskim uvjetima. To je to. Kada budu i po tom pitanju nove informacije onda će sigurno ovo Gradsko vijeće i gradski vijećnici o tome znati. 

Prostor za mlade je, kao što i znate, planiran u bivšoj Robnoj kući SAMA, dakle knjižnica i prostor za mlade. Evo, realizacija tog projekta ide konačno nekakvim optimističkim tokom i ja vjerujem da ćemo ove godine krenuti u tu realizaciju, što je i proračunom predviđeno, a kada stvari budu tako daleko i ovo Gradsko vijeće bit će obaviješteno.

O prijevozu će kolege. Pitanje i zahtjev je upućen prijevoznicima i ja nemam odgovora, pa će tu kolega Masten ili Kovačić.

Linda Rossini Gajšak: – Naime, ja u svakom slučaju podupirem da mi što više komuniciramo sa Zagrebačkom županijom, ali definitivno da se postavimo kao aktivniji subjekt, a ne da čekamo njihov konkretan službeni prijedlog pa da onda reagiramo. Prema nekim neslužbenim informacijama naši timovi Hitne medicinske pomoći unatrag mjesec dana po dekretu pokrivaju i Općinu Stupnik. To je definitivno umanjilo taj naš visoki standard Hitne medicinske pomoći i dostupnost onog jednog tima koji je vani za intervencije. Tako da bih ja apelirala, zapravo, da se s njima komunicira što više, tako da nas neke njihove odluke ne zadese postfestum, jer ipak mi kao veliki grad imamo i obavezu prema našim građanima da nam se ne zadesi niži standard od očekivanoga, a Samobor je upravo prepoznatljiv u razini Hrvatske, obzirom na status grada, da imamo dobro pokrivenu zdravstvenu zaštitu.   

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Teško mogu prihvatiti ovu informaciju iz razloga što ono što sufinancira Grad Samobor, ne može ni po kojem pravilu ni odluci biti raspoređeno na Općinu Stupnik. Ako već naš Dom zdravlja to pokriva, Općina Stupnik je među najbogatijim općinama u Hrvatskoj, pa neka financira još jedan dodatni tim i ako on bude stacioniran u Gradu Samoboru, apsolutno mi nemamo ništa protiv toga, dapače. Obvezujem se da napravimo sastanak s nadležnim tijelima u Zagrebačkoj županiji zaduženim za to. Moram samo reći da smo sastanak i kontakt imali početkom prvog mjeseca i niti jedne riječi nije bilo o ovoj problematici.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ispričavam se vijećnici Čop što nije dobila odgovor na pitanje, ali opet joj moram reći da će dobiti pisani odgovor, jer stvarno ne znam što je sa stajalištem u Farkaševcu. Mi ćemo uputiti, a možda smo čak i uputili, to moram provjeriti u našoj arhivi, pisani dopis našim koncesionarima i čim dobijemo odgovor isti ćemo proslijediti vama pisanim putem. 

Što se tiče pitanja vijećnika Jandrečića, lojalnost, Fašnik, tu ću zamoliti gradonačelnika da kaže nekoliko riječi.

Što se tiče tržnice u Bregani tu nema prijedloga kojeg nismo davali - od prava građenja, zakupa, prekupa, kupnje, samo nismo htjeli platiti novcem, jer smatramo da kada i dobijemo taj objekt on iziskuje barem još nekoliko milijuna kuna ulaganja. Onda smo rekli - pa suludo je da vi nama dajete objekt i da ga mi platimo i da još ulažemo goleme novce u njega, a u isto vrijeme nama je jednostavnije da ga oni urede i svi sretni i zadovoljni. U svakom slučaju, hvala na prijedlogu.

Što se tiče dizanja cijena Samoborčeka – Autoturista, predlažem da mi vijećniku Škrobotu dostavimo istu kalkulaciju koju ćemo slati vijećniku Lukšiću. Na razgovoru koji smo mi imali, oni su u prosjeku digli cijene 14%. Zadnji puta su cijene dizane prije cca 2 godine i glasni argument je bio da je u zadnje te 2 godine samo inflacija iznosila nekih 7 ili 8% minimalno, plus gorivo koje je stalno divljalo, a to znamo svi. Međutim, da ne bi gatali, da ne bi pričali napamet, predlažem da ovaj pisani odgovor koji ćemo poslati vijećniku Lukšiću pošaljemo i vama s kalkulacijama, jer na temelju tih kalkulacija je i došlo do tog povećanja.

Što se tiče šljunčarenja, mogu vam obećati da što je u našoj mogućnosti kao Gradskog poglavarstva, apsolutno, da ćemo mi sve napraviti da se tamo zavede red. Koliko je to u našoj mogućnosti, to je upitno, ali sve ono što jest mi ćemo pokušati napraviti da se tamo zavede red. Ponovno ćemo insistirati da ministarstva rade svoj posao i, ako treba, odnosno ako se u sljedećih mjesec dane nitko ne očituje, zatražit ćemo prijem kod ministrice zaštite okoliša i prostornog uređenja i na taj način ćemo riješiti to pitanje. Sada više ne dolazi u obzir da se u te šoder grabe nekoliko kilometara od vodocrpilišta Strmec odlaže ono, a nitko ne zna što.

Što se tiče nove deponije kod Trkeša to molim pročelnika Kovačića da si zapiše i da nalog komunalnom redarstvu da intervenira i da utvrdimo činjenično stanje, a možda su već  komunalni redari bili vani, to sada ne znam.

Što se tiče nogostupa i ovog eventualnog spajanja 150 do 200 metara ceste nema nikakvog problema, to će Komunalac riješiti.

Marijan Lukšić: – Ako dozvolite, želio bih samo ukazati na jedan problem i zamoliti za rješavanje, a promaklo mi je u početku. Naime, na Stražniku u Ulici Maje Strozzi iza zadnje kuće s lijeve strane kada idemo gore, prije tjedan dana je jedna firma krenula s iskopom i odvozom pijeska. Raspitao sam se u Gradu u nadležnom odjelu i dobio sam odgovor da nije izdana nikakva građevinska dozvola za gradnju na toj parceli, ali, velim, iskapanje i odvoz se događa. Sada je pokos vrlo visok i strmi i postoji mogućnost od urušavanja terena. Molio bih vas da poduzmete sve što je potrebno da se to spriječi.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče konkretno Ulice Maje Strozzi, tamo je bio zahtjev za građevinsku dozvolu za višestambene objekte na koje smo se mi nekoliko puta žalili, obarali po ministarstvima itd., međutim, neovisno o tome tamo postoji jedna građevinska dozvola za obiteljsku kuću izdana 2003. godine. Naravno, mi ćemo to prijaviti nadležnoj građevinskoj inspekciji, to uopće nije sporno, a možda smo to čak i prijavili, jer uvijek na takvim divljim mjestima pokušavamo biti promptni i reagirati. Da li će se to smatrati započetom gradnjom ili se neće smatrati započetom gradnjom, to vam u ovom konkretnom slučaju ne mogu reći, ali je činjenica da je građevinska dozvola 2003. godine za obiteljsku kuću na toj lokaciji izdana. Naš komunalni redar je bio na licu mjesta da napravi uvid. Tako da što je u našoj moći, napravit ćemo.

Marijan Lukšić: – Ako je građevinska dozvola izdana 2003. godine nije problem utvrditi da li je ona još uvijek važeća ili nije, jer je investitor dužan prijaviti početak gradnje. Ako on to nije učinio, a i na terenu je vidljivo da temelja nema, znači da građevinska dozvola više nije važeća. Evo, preporučam se da poduzmete sve.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Malo ću se vratiti na nekoliko točaka. U prvom redu, ovo što je na Stražniku nije novo, to je staro četiri godine. Tamo su kopane kaskade, jer je trebala nastati jedna holywoodska gradnja na nekoliko nivoa i s puno stanova i to smo uspjeli zakočiti, a na koncu konca nismo im dali građevinsku dozvolu. Prema tome, naša borba s tim investitorom traje godinama. Mi smo opet pokrenuli da su naši komunalni redari bili na licu mjesta, a pročelnik je izdao nalog da se provjeri ovaj navod i da se zaustavi gradnja ako se ikako može, jer je diskutabilan pristup na županijsku cestu, makar je to jako teško osporiti, ali bilo bi u svakom slučaju potrebno izvesti takve tehničke pripreme da to bude na neki način i sigurno. To bi bilo to.

Cijelo vrijeme slušam diskusiju oko šljunčarenja. Dakle, najveći lopovluk u ovoj državi i u ovom dijelu krađe građevinskog materijala itd., sada mi plačemo zbog nekoliko siromašnih autoprijevoznika, a što je dužnost Gradskog vijeća. Što mi predstavljamo u Gradskom vijeću, bolje rečeno, vi gospodo vijećnici? Da zaštitite naše stanovnike od proizvoljnih, mogu reći i kriminalnih djelatnosti neki ljudi u toj domeni. Što Grad Samobor ima od toga? Nula. Pogledajte si proračunsku stavku koja govori o naknadama koje gradski proračun dobiva iz tog naslova, to je sramota. Prema tome, to ide u onu kategoriju lojalnosti, a mi ne razgovaramo niti o lojalnim našim sugrađanima, a neki su nas pred dvije godine doveli da su skoro plivali dolje seljani, jer su napravili umjetne nasipe itd. Prema tome, nije potrebno razgovarati u tom tonu da mi zapravo nekakvu djelatnost trebamo štititi. Mi trebamo u prvom redu zaštititi grad, gradske dohotke i sugrađane koji žive na području Grada Samobora. Prema tome, s time moramo biti na čisto. S druge strane, mi smo bili u ministarstvu, pokrenuli nekoliko akcija, o kojima ja ne mogu pričati, jer se to taji. Kada oni izlaze van pa zapečate neke kamenolome, što su i učinili, ja o tome ne mogu govoriti, niti neću govoriti, jer me policija o tome niti ne obavještava. Druga stvar, ne možemo se posipati pepelom pa reći krivi smo itd. Ono što je u našoj ingerenciji možemo napraviti. Uvijek smo otirač za noge, međutim ova država u toj domeni krađe građevinskog materijala ne funkcionira, a to vam mora biti jasno, jer se radi o milijardama - ne radi se tu o stotinu tisuća već o milijardama. Prema tome, to je jedna stvar. Druga stvar je kada govorimo o ekološkom zagađenju, jer mi ne znamo što je stotinama, ja govorim po neki puta na dan i stotinama kamiona dovezeno u one grabe dolje na području Grada Samobora (Savrščak, Medsave itd.). Prema tome, da ćemo sada plakati nad ovim pa budemo rekli dobar znak prometni itd., mislim da je to apsolutno i da nema mjesta da o tome uopće razgovaramo.

Sada što se tiče samoga Fašnika, molio bih vijećnika da se malo strpi. Mi smo gotovi s Fašnikom. U izradi cjelokupnog izvješća koje će biti vijećnicima predočeno naravno da će biti i ova točka obrađena pa vas molim da se malo strpite, jer ćete dobiti odgovor u pismenom obliku, onaj isti odgovor koji će dobiti vijećnici na stol.

Zlatko Korenčić (HNS): – Na ulazu u Pavučnjak ispod dalekovoda, desno od Karlovačke ceste, navaža se zemlja koja je već sada ugrozila potok u dolini, jer je počela kliziti i iz te parcele, valjda je vlasnik dozvolio navažanje, sada se obrušava na druge parcele. Ne znam s kojom dozvolom je toliko toga navezeno da ugrožava druge parcele, potok koji je u dolini s ceste se ne vidi, to bi trebalo okolo doći s ceste za Galgovo po poljskom putu, da se točno stanje vidi. Molio bih odgovor.    

Željko Koščica: – Neću dugo, iako bi se o toj temi dalo puno pričati, mogu se dobrim djelom složiti s time što je gradonačelnik rekao. Prije svega, kod šljunčarenja, tu se postupak zna, šljunčarenje direktno ili indirektno nema veze s prijevoznicima. Dakle, prijevoznik kada tamo dođe, dobije za robu papir i onda je on pred zakonom čist. Ono što treba reći, a što se uvijek skriva i uvijek je to u politici tako, sav nered sve dolje što je bilo, što se ja slažem s time i svatko tko je dolje bio, može to potvrditi. Riječ je o velikim firmama, o firmama o kojim imenima se ne smije vjerojatno govoriti, kao što je Gamont, ti su kamioni zdrobili ceste, ti su navažali ne zna se što, a sada ja sa svojim kamionom koji vozi tri kubika, 3.5 t, ne smijem dolje ići, jer je znak 5 t. To nije u redu, to nije u redu, zato jer ja tu plaćam porez, zato jer se autoprijevozničkih djelatnosti, imam podatke, zatvorilo 30 obrta u zadnje dvije godine. Gospodo, mi od tih djelatnosti ubiremo porez i trebali bi graditi druge ceste. Znak je 5 t, rekao sam na onom sastanku, čak s mojim vozilom, a ne volim pričati o svom vozilu, jer onda netko misli da se samo do te granice borim, da se ti znakovi skinu, ali ne. Reći ću vam apsurd - vozilo do 7,5 t može ići i nema državne zabrane niti prema moru u vrijeme sezone, niti autoputa, niti ne treba dozvole za preko granice, ali je očito da će trebati posebne dozvole za Savršćak i Celine. To su prometni apsurdi koji jednostavno ne drže vodu. Šljunčarenje treba legalizirati ili zatvoriti - to je isto legalizacija, sukladno zakonskim propisima.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prvo, da ne bi stvarali opet nekakvu famu, nitko nije zabranio samoborskim prijevoznicima da voze sa šoder graba, a Gamontu ili ne znam kome dozvolio. Mi smo stavili znak zabrane za sve, jer smatramo da svaki kamion koji pun smeća ulazi unutra, a pun šljunka van radi nered na onim cestama i dok se te ceste ne pripreme za kamionski promet takve kategorije, one će imati znakove kakve će imati. Državna cesta prema moru je državna cesta i zna se kako je građena i zna se kako je održavana i zna se u kakvom je ona režimu prometa, a ovo je nerazvrstana cesta. Nerazvrstane ceste ne grade se baš kao državne istom metodologijom, s time da su koncesionari, a pitanje je da li su uopće koncesionari, jer oni imaju ovlaštenje kopanja na području Brdovca, a kopaju na području Samobora kao što smo čuli, a na području Samobora nema legalne eksploatacije. Što se tiče zabrane, mi bismo vrlo rado to napravili, ali bih vas molio da mi pokažete kojim člankom zakona Grad Samobor to može napraviti, mi ćemo ga odmah iskoristiti drugi dan, da zabranimo šljunčarenje dolje, pokažite mi s čime to možemo napraviti. Ono što smo mogli napraviti, to sam rekao već pet puta, napravili smo, i kod toga apsolutno ostajemo i dok se ne riješi pitanje izvozne ceste o trošku koncesionara vožnje dolje biti neće. Tu je priči kraj. Da li je pitanje da li je nekoliko obrtnika kod nas zatvorilo ili nije zatvorilo obrt, meni je žao svakog radnog mjesta izgubljenog u Samoboru, ali u isto vrijeme žao mi je i onih tisuću ljudi kojima prolaze kamioni puni šljunka ispred kuće, koji si love svoje vlastite aute i ne mogu pristupiti kući. Druga stvar, ne možete mi reći da autoprijevoznici u Samoboru jedinu stvar koju voze i od čega žive je šljunak iz šoder graba. Ako je to jedino mjesto od kuda oni voze, onda na žalost neki od njih će morati staviti ključ u bravu, dok koncesionari ne riješe pitanja koja smo im rekli. Jasno i glasno smo rekli da nemamo ništa protiv vožnje, neka ona bude, ali da se ne dovaža smeće i da se uredi cesta o njihovom trošku.

Što se tiče pitanja vijećnika Korenčića, mi smo uočili odmah u početku navažanja, jer mislim da je MO ili netko drugi obavijestio naše komunalno redarstvo i komunalno redarstvo je bilo s nadležnom državnom inspekcijom na licu mjesta. Konkretno što smo mi kao odgovor dobili, ja ću dati nalog našoj referadi komunalnog redarstva, da mi fotokopira cijelu korespodenciju između nas i nadležne inspekcije i da jednostavno vidite što se zaključilo i kakvo su oni rješenje donijeli. Ovdje smo opet u sretnoj situaciji da mi, naravno, nismo nadležni za to, ali one nadležne inspekcije dobile su obavijest od nas pa ćemo vam dati pisani odgovor u punoj formi što je u toj korespodenciji rečeno.

Mislav Maroević (HDZ): – Budući da je Aktualni sat na izmaku neću biti dugačak i molim odgovor u pismenoj formi. Zanima me dokle se dospjelo s oživotvorenjem rada naše famozne Ustanove za upravljanje sportskim objektima? Mislim da se taj proces odvija bezrazložno sporo i da ga evidentno treba ubrzati. Dao sam si malo truda pa pogledao kako su to riješili drugi gradovi. Sve je to dostupno na internetu pa ako sam mogao ja to u dva popodneva  elaborirati kao nestručnjak, onda mislim da je nekoliko mjeseci, koliko smo mi ovdje dali vremena da se to realizira, sasvim dovoljno, i više nego dovoljno, pa u ovom roku koji je predviđen Poslovnikom molim da mi se objasni u pisanoj formi što je poduzeto od trenutka kada smo ustanovu osnovali po pitanju njenog ustroja, zapošljavanja i, ono što je najvažnije, djelatnosti njenog rada.

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobor zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.     

