Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Tomislav Masten (HDZ): - Pozdravljam naše goste. Ja se javljam prvi za riječ već ne znam koju sjednicu Gradskog vijeća zaredom, jer, naravno, nisam dobio odgovore na postavljena pitanja. Stvarno ne znam čega bi se mi morali držati ovdje, ako se ne držimo Poslovnika. Evo, sada sam dobio neki odgovor na klupu vezan za tržnicu u Bregani, moram priznati da sam već i zaboravio da sam to i pitao s obzirom kako često dobivamo odgovore. Međutim, mene zanimaju odgovori vezani uz autobusno-željeznički kolodvor, ponavljam autobusno-željeznički kolodvor. Postavljena su pitanja od kolege Oslakovića i mene, ne znam točno prije koliko mjeseci, o uporabnoj dozvoli, o završnom izvješću glavnog nadzornog inženjera, o zapisniku s tehničkog pregleda... Možemo li mi te dokumente vidjeti ili su oni tajna? Znam da postoji zakon o klasifikaciji tajnih podataka pa klasificirajte da su ti dokumenti tajna, ovako stvarno nema smisla više raditi. Što sada meni znači što ću ja na ovom Aktualnom satu postaviti pitanje kada na njega ne mogu dobiti odgovor? Što meni znači što ću ja na ovom Aktualnom satu tražiti dokumente kada ja te dokumente ne mogu vidjeti, odnosno ne mogu ih dobiti na svoju kućnu adresu kao što sam tražio. Nemojte brkati, ako vam netko pošalje zahtjev za pravo na pristup informacijama je jedno, pitanje kao vijećnik je nešto drugo. Molim vas da mi kažete da mi to onda ne date - pa i to je odgovor, klasificirajte to pod tajno. U čemu je problem? Ne mogu pet mjeseci dobiti odgovor na pitanja za koja vam treba cca dva dana da mi ih dostavite na kućnu adresu.    

Evo, imam za vas pitanje predsjedniče. Da li je Poslovnik o radu Gradskog vijeća na snazi ili smo ga stavili van snage kada ja nisam bio nazočan na sjednici Gradskog vijeća? Molim vas da mi napokon odgovorite na pitanja. Jedno pitanje sam postavio vama, a ostalo nema smisla da ih postavljam, jer opet neću dobiti odgovor na njih. Molim tajnika da mi objasni je li 30 dana rok da dobijem odgovor na moja pitanja.

Roland Gajšak (HSLS): - Lijep pozdrav našim gostima iz srednje škole. Moje prvo pitanje je vezano za naplatu parkiranja na Trgu kralja Tomislava. Koliko je u prvih mjesec dana rada, odnosno naplata parkiranja naplaćeno na Trgu?

Moje drugo pitanje je vezano za ugovore o najmu koje bi trebali dobiti vezano za dom za starije osobe i dječji vrtić. U kojem stadiju su sada ti ugovori i kada ih možemo očekivati na vijećničkim klupama?

Olga Mardešić (HSU): - Pozdravljam naše učenike. Imam dva pitanja i jednu informaciju. Prvo pitanje odnosi se na parkiralište na Zavrtnici, a stanje je postalo na tom parkiralištu kaotično, zato što je nedostupno parkiralište iza Doma zdravlja pa se sada svi posjetitelji parkiraju na tom parkiralištu. Apeliram da se barem pomogne time da se iscrtaju parkirna mjesta na cijelom prostoru parkirališta Zavrtnice, znači onom ispred Gradske knjižnice i onom prolaznom dijelu.

Drugo pitanje se odnosi na problem koji građani koji se griju putem toplane imaju sa skupljanjem i naplatom novaca za električnu energiju koja služi za pogon pumpi u toplinskim podstanicama. Kako nam Grad u tom našem problemu s distributerom HEP-TOPLINARSTVO može pomoći? Nešto smo bili započeli, puno toga smo mi kao građani napravili, od Ministarstva za energetiku do HERE, do tržišnog inspektora, zato što su računi neispravni i nemamo rješenje. Mi i dalje besplatno i neovlašteno skupljamo novac za Elektru i razbijamo ukupni Elektrin račun na pojedine stambene jedinice. To je protuzakonito, neovlašteno i radimo posao za koji nismo plaćeni, znači inkasatori smo za jednu firmu.

Treće, informacija. Prošli puta sam postavila pitanje u svezi tržnice u Samoboru i tržnice u Bregani. Za Breganu čujem da je vijećnik Masten dobio odgovor, pa ako želite mogu vam odgovore pročitati. Znači ne, nego pod točkom ostale informacije, dobro. 

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja, oba vezana uz Trg svetog Roka. Prvo pitanje neposredno je vezano uz nogostup koji se planirao graditi od Trga svetog Roka prema groblju u Sv. Martinu. Neposredno prije nego je Željko umro sa mnom je razgovarao i pričao mi je da je to u planu, no, međutim, nikakvih pomaka od tada nema. Pitam kada će se s time krenuti i da li će to biti izrađeno u jednoj ili više etapa?

Drugo pitanje je također vezano uz Trg svetog Roka. Prije par mjeseci je bilo puknuće vodovodne cijevi gore, dečki iz Zagrebačkog holdinga su došli i tamo nešto prekopali i probali popraviti, međutim, i dalje voda probija u podrum obitelji Ofak i dalje se slijeva niz cestu dolje prema Drežniku. Osim toga, u toj Ulici bana Jelačića još na jednom mjestu probija voda već više mjeseci i uz nekoliko zvanja u Zagrebački holding nitko se ne pojavljuje pa bih molio gradske službe da se s te strane stisne Zagrebački holding i da se konačno to gore sanira, jer koliko se na području Grada Samobora rasipa voda, a na kraju krajeva to ipak netko mora platiti.   

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Sada ćemo dati odgovore na postavljena pitanja.

Prvo ću kao predsjednik Gradskog vijeća dati odgovor vijećniku Mastenu. Da, Poslovnik je na snazi i vi ste apsolutno u pravu, a tajnik Kušić će vam dati pojašnjenja u svezi određenih pitanja. Mi smo zatražili od svih službi u Gradu da se odgovori na kompletna pitanja na koja se još uvijek nije odgovorilo.

Tajnik Dragutin Kušić: - Točno je da sukladno Poslovniku odgovore treba vijećnicima dati u roku 30 dana. Taj dio, moramo priznati, nije se poštivao u svim slučajevima. Mi, tu mislim na gradsku službu, odmah poslije sjednice Vijeća dostavljamo svim našim odjelima i službama pitanja koja su vijećnici postavili i tražimo da nam dostave odgovore da bi mogli vijećnici na vrijeme dobiti odgovore. Ponavljamo to na zahtjev Predsjedništva i predsjednika, posebno na nekoliko Kolegija smo to ponovili. Ja sam provjerio zadnjih pet sjednica vezano za pitanja koja su vijećnici postavili i uglavnom su danas, s današnjim danom, barem su me tako informirali pročelnici, odgovorili na sva pitanja, a sada je drugo pitanje da li ste vi zadovoljni s odgovorom. Između ostalog kod vijećnika Tomislava Mastena je odgovor dat da može u odjelu napraviti uvid u predmet, dakle takav je odgovor, a on ako sada nije zadovoljan s odgovorom neka kaže, i da može kopirati one točke za koje smatra da mu trebaju. Takav isto odgovor je pripremljen za vijećnika Oslakovića. Dakle, po mojoj evidenciji, ne bi trebalo biti neodgovoreno niti jedno pitanje sa zadnjih pet sjednica Gradskog vijeća, a prije toga se i odgovaralo. Ukoliko ima još nekih promašaja da nije evidentirano molio bih da se to naglasi i zaista na zadnjoj sjednici Kolegija na tome je posebno inzistirao gradonačelnik da se promptno odgovara na sva pitanja i ukorio je pročelnike i sve one koji trebaju odgovarati da se na vrijeme odgovara, a to isto je učinio i predsjednik Gradskog vijeća.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Prije svega lijep pozdrav našim dragim gostima iz srednje škole.

Na postavljeno pitanje vijećnika Rolanda Gajšaka što se tiče naplate parkiranja na Trgu točno je da smo počeli s naplatom prije mjesec dana no neki pokazatelji TD Komunalac koliko je točno prikupljeno novčanih sredstava od tog parkiranja nemam. No, međutim, za drugu sjednicu Gradskog vijeća bit će mu to pripremljeno, točno koliko je financijski prikupljeno sredstava.

Što se tiče ugovora o najmu, odnosno zakupu prostora u vojarni za izgradnju staračkog doma, odnosno izgradnju dječjeg vrtića, na prošloj sjednici Gradskog vijeća također sam rekao da bude ugovor na stolovima gradskih vijećnika, no napominjem da smo trebali usuglasiti neke točke sa zakupcem. Do toga nije došlo i ako te točke u ugovoru ne usuglasimo do zakupa, odnosno staračkog doma i dječjeg vrtića neće doći na taj način, jer jednostavno zakupac na neke točke našeg ugovora nije se usuglasio.

Što se tiče pitanja vijećnika Borisa Makaruna za izgradnju nogostupa od Trga sv. Roka gore u Galgovu prema Sv. Martinu natječaj je završen, radi se o 150 m nogostupa i taj nogostup će se izgrađivati u fazama. Ove godine je toliko osigurano sredstava i 150 m je predviđeno za izgradnju.

Što se tiče puknuća cijevi koje su pod ingerencijom Zagrebačkog hodinga, odnosno pod održavanjem Zagrebačkog holdinga, ne da imamo samo problema na tom dijelu Galgova, nego imamo dosta problema kroz cijeli Samobor. Jednostavno te probleme dosta sporo rješavamo, znači nije problem u Gradu Samoboru nego jednostavno u firmi Vodoopskrba i odvodnja koja je pod Zagrebačkim holdingom. Puno puta osobno sam i samoga šefa, g. Silvia Matijaščića, tu u Samoboru zvao, no, međutim, toliko su mu ruke vezane da jednostavno on nema sredstava da bi bilo što mogao sam napraviti, ako nema odobrenje od Uprave vodovoda, odnosno odvodnje. 

Za postavljeno pitanje o parkiralištu molim pročelnika Zvonka Župančića da odgovori.

Pročelnik Zvonko Župančić: - S obzirom da parkiralište u naselju Zavrtnica nije bilo u razmatranju do sada kao problematično, obzirom na novonastalu situaciju, spominjete da se oko Doma zdravlja ne može više parkirati, mi ćemo razmotriti stanje i napravit ćemo prijedlog rješenja.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Još nam je ostalo pitanje koje je već jedanput prije bilo postavljeno, a to je u svezi HEP-TOPLINARSTVA.

Pročelnik Mario Anušić: - Što se tiče grijanja, upoznat sam s problematikom i mogu reći da se, s obzirom da se Grad Samobor obvezao kroz ugovor koji je potvrđen na sjednici Gradskog vijeća i dodijelio koncesiju HEP-TOPLINARSTVO za distribuciju topline, može utjecati na njega. Osnovni je problem u tome, kao što je vijećnica rekla, što je HERA nadležna institucija za HEP i HEP-TOPLINARSTVO, to je jedna te ista firma, ali očito jedni i drugi ne surađuju. Vidio sam upute HERE u kojima HEP-TOPLINARSTVO mora postupiti i oni su se očitovali da jednostavno ne žele i ne mogu u svom programu preuzeti brojilo na sebe HEP-a da bude sa svojim brojilom. Jednostavno nema nikakvog pravnog lijeka što se tiče Grada da može sudjelovati u tome. Jedino što sam rekao i probat ćemo se sastati, s obzirom da mi njih možemo uvjetovati kroz tu distribuciju, da vidimo da nađemo zajednički jezik i taj ćemo sastanak održati.    

Tomislav Masten: - Mislim da ste se vi nadali da ću ja zaboraviti ono što sam pitao, kao što mislite da ću zaboraviti ako mi pet mjeseci ne odgovorite na pitanje, da onda neću znati što sam pitao. Tajniče Kušić, molim vas da si popravite evidenciju, odnosno da si pročitate zapisnike s prošlih pet sjednica Gradskog vijeća, pa ćete vidjeti koliko imate neodgovorenih pitanja. Rekao sam vam da ne brkate postavljena pitanja po Zakonu o pravu na pristup informacijama i pitanja po Poslovniku Gradskog vijeća. Vi ste pravnik i znate razliku. Što se tiče vijećnika Oslakovića, pretpostavljam da ste i njemu odgovorili na način, odnosno smatram da ste i njemu odgovorili kao što ste meni poslali odgovor na pitanje o pravu na pristup informacijama. Odgovor je pripremljen takav pa nemojte, prosim vas, pa to su odgovori na razini dječjeg vrtića. Smijat će vam se čak i kolege iz četvrtog razreda srednje škole koji se tek upoznaju s našim radom. Nemojte takve odgovore davati, pa to su odgovori za malu djecu. Ovdje prisutni zamjenik Stanec, kao zamjenik gradonačelnika, kada sam tražio prije pet mjeseci ili četiri mjeseca, nebitno, odgovor na pitanje o kopiji ugovora o izgradnji autobusno-željezničkog kolodvora sa svim aneksima, poslali ste mi odgovor, ali ste slučajno preskočili jedan aneks, baš on nije se našao u toj papirologiji, i onda će reći Kušić da ja nisam zadovoljan s odgovorom. To nije stvar zadovoljstva ili nezadovoljstva s odgovorom već vi ne dostavljate dokumentaciju koja vas se traži. Jednostavno morate pročitati zapisnike s Gradskog vijeća pa ćete vidjeti tko vas je što tražio. 

Molim pauzu od deset minuta u ime Kluba vijećnika da se očitujemo i da vidimo uopće kako ćemo dalje raditi na ovom Gradskom vijeću.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Prvo odgovor, a onda pauza.

Tajnik Dragutin Kušić: - Ono što je vijećnik Masten spomenuo, a što u Poslovniku stoji, odgovor je dobio, a da li je on zadovoljan s odgovorom, to je ovo što je on komentirao, nije. Gradska služba mu ne može drugo poslati, nego ono što dobije od drugih službi, ali on može iznijeti nezadovoljstvo i ponovno tražiti pismeni odgovor. Što se tiče ugovora i aneksa ugovora, također smo dostavili ono što smo mi dobili od službe koja s time raspolaže. Tako da što se tiče gradske službe, ne mogu mu dati više nego što dobijem od nadležnih službi, a ako nije zadovoljan s odgovorom to će ponoviti i onda ćemo tražiti ponovno to. Ja zaista ne znam drugačije.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Da li i dalje ostajete pri odluci da deset minuta napravimo pauzu? Da.  

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora daje pauzu od deset minuta.

Nastavlja se s radom sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Dajem riječ predsjedniku Kluba vijećnika HDZ-a i HSU-a Tomislavu Mastenu.

Tomislav Masten: - Predsjednik Kluba je Boris Makarun, ali to nema veze. Mi smo kao Klub razmatrali ovu problematiku pa smo prvo održali konferenciju za tisak, zamolili ih za pomoć, a odlučili smo da, ukoliko stvarno u roku sljedećih sedam dana ne dobijemo odgovore na naša pitanja, da ćemo zatražiti potporu nadležnih državnih tijela, jer stvarno ne vidimo više smisla da se na ovakav način radi u ovom Gradskom vijeću.

Vinko Kovačić (SDP): - Najprije bih se zahvalio za jednu akciju na koju je vrlo brzo gradska vlast odgovorila pozitivno na moju zamolbu s prošle sjednice, a na inicijativu postavljanja koševa na prostoru oko autobusnog kolodvora. Zahvaljujem se u ime sugrađana svog mjesnog odbora, a vjerujem i svih građana Grada Samobora. To je mala akcija, ali oplemenila je, i korist je velika, a to pokazuje da i male akcije mogu doprinijeti, a ne samo veliki projekti.

Sada bih postavio pitanje vezano za branitelje, gdje se najviše i senzibiliziram, a riječ je o spomen-sobi. Znamo svi doprinos Domovinskog rata Grada Samobora i 151. samoborske brigade pa mislim da bi i branitelji Grada Samobora zaslužili jednu spomen-sobu koja bi bila na ponos Grada. Zanima me da li ste o tome razmišljali i, ako jeste, na kojem prostoru i u kojem roku bi se to moglo realizirati?

Anica Vraneković (HDZ): - Evo, ja sam kao vijećnica dobila zadatak od građana, odnosno pacijenata grada Samobora i okolice, odnosno njegovih pripadajućih sela, da pitam nadležne u ovom Gradskom vijeću i da zatražim točan odgovor, jasan i konkretan. Tko je, kada i zašto donio odluku da se jedino parkiralište koje je bilo bez naplate u Gradu Samoboru sada pretvori u parkiralište za naplatu? Znate o kojem se parkiralištu radi, radi se o parkiralištu između Doma zdravlja i Preradovićeve ulice. To parkiralište koriste pacijenti Doma zdravlja, velike ustanove koja ima puno ambulanata opće prakse, dječje medicine, specijalističke itd., svakodnevno se izmjenjuje velika količina automobila. Sada ću se nadovezati i na vijećnicu Olgu Mardešić, je veliki kaos dolje je kao zbog toga jer je parkiralište dolje zatvoreno i radi se. Međutim, nastat će veliki problem i on će postojati i dalje, jer ljudi koji dolaze kao pacijenti, bolesnici, koji voze svoju djecu, svoje bolesne roditelje, susjede, stare, nemoćne prijatelje, nisam sigurna da će se parkirati promptno na to parkiralište s naplatom. Zato vas molim taj odgovor.

Sada imam jednu zamolbu da mi se u zakonskom roku dostavi utržak s parkirališta kod Doma zdravlja za rujan. Ovo je povezano jedno s drugim, jer sam upozoravala lani, kada je to parkiralište bilo otvoreno za naplatu, da će biti prazno parkiralište. Parkiralište je prazno, financijski dio nije opravdan. Sada samo da se nadovežem na ovo parkiralište prvo, mislim da ljudi koji koriste parkiralište u Domu zdravlja nisu ti koji bi morali možda gradsko poduzeće ili Grad izvlačiti iz nekakvih financijskih problema i da se nije trebalo to baš prelomiti na tom dijelu populacije.

Ivan Vlainić (HSLS): - Pitanje u svezi autobusnog kolodvora. Dakle, znamo, novoizgrađeni autobusni kolodvor ima dosta slobodnih poslovnih prostora. Bilo je nekoliko natječaja, a koliko sam informiran samo su dva prostora do sada bila data u najam. Dakle, zanima me da li je sada nešto više toga iznajmljeno? Koliko sam informiran, što se tiče prihoda od najma ti prihodi su trebali financirati djelatnike koji rade na tom kolodvoru.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnika Kovačića, što se tiče spomen sobe za branitelje, nismo još o tome razgovarali koji bi to prostor namijenili tome, no, međutim, napominjem možda na prvom Kolegiju, odnosno na savjetu gradonačelnika, taj predmet ćemo razmotriti i razmislit ćemo o tome gdje bi bilo najpogodnije i najprimjerenije za takvu spomen sobu.

Što se tiče postavljenog pitanja vijećnice Vraneković u svezi parkirališta kod Doma zdravlja, tko je donio tu odluku da se ide s naplatom parkiranja, to je bio dogovor ravnatelja Doma zdravlja i Grada Samobora, a sama inicijativa je došla od ravnatelja Doma zdravlja da se krene na naplatu parkiranja. No, međutim, nastali su određeni problemi okolnih stanara, koji se jednostavno bune općenito da je tamo u jednom dijelu uz one kuće parkiranje i da im smeta buka automobila. Inspekcijski nadzor je izvršen od strane građevinske inspekcije i sada ovo što možete u zadnje vrijeme vidjeti da se tamo neki radovi odvijaju, jednostavno je nalog da se to parkiralište vrati u prvobitan položaj. Mi smo projekt naplate parkiranja napravili, no, međutim, velim, to sada nije moguće provesti, jer je nalog građevinske inspekcije takav kao što sam maloprije objasnio. Nije mi jasno ovo što kažete utržak s parkirališta. O kojem tu parkiralištu govorite? O parkiralištu ispred Same, taj podatak nemam, ali isto kao što sam i vijećniku Gajšaku maloprije napomenuo, taj podatak mogu dobiti također od Komunalca, jer nemam taj podatak.

Samo da još odgovorim na postavljeno pitanje vijećnika Vlainića. Što se tiče iznajmljivanja poslovnih prostora na autobusnom kolodvoru, na zadnjem natječaju, koliko je meni poznato, iznajmljena su dva poslovna prostora - onaj pod oznakom C5 i još neke kancelarije. Razgovara se s firmama DM i DIONOM o zakupu također određenih prostora, a, koliko mi je poznato, sada su iznajmljena samo dva prostora.

Anica Vraneković: - Da li to znači da se ukida odluka o naplati ili je to sada privremeno, ne znam, strojeva je dolje puno, prošetala sam se prije nego sam došla tu. Zanima me samo pitanje, dogovor ravnatelja Doma zdravlja. Kojeg ravnatelja Doma zdravlja - Zagrebačke županije ili ravnatelja Ispostave Samobor, odnosno ne znam niti tko je on?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Ravnatelja Ispostave Samobor. Ova gradska uprava nikada nije išla kontra građana Grada Samobora, niti ne bude išla ovom prilikom. Ako postoji bilo kakva peticija da se tamo ne naplaćuje parkiralište, mi ćemo, ovom prigodom sada tu napominjem, odustati od toga. No, međutim, bila je inicijativa ravnatelja Doma zdravlja da se krene s naplatom parkiranja, jer tamo je bilo puno automobila parkiranih općenito od korisnika koji ne koriste usluge Doma zdravlja.            

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Vijećniče Masten, ako mislite voditi polemiku, onda vam neću dati riječ. Već ste postavili pitanje.

Tomislav Masten: - Nisam postavio dva pitanja nego jedno, ali ako vi smatrate da su to dva, jer ja znam da postavljam neugodna pitanja pa da nije dobro meni dati previše govoriti, to mi je jasno. Predlažem zamjeniku gradonačelnika Stancu da kad je bila građevinska inspekcija, tamo na tom parkiralištu, da ju pošalju malo niže pedeset metara do parkirališta na autobusnom kolodvoru pa da i tamo utvrdi kakvo je stanje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Samo kratko, na ovakav prijedlog nemam niti odgovora niti namjere uopće što odgovarati.

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih dva pitanja. Prvo pitanje upućeno je našim prijevoznicima Samoborčeku i Autoturistu. Kao prvo, zahvalila bih se njima u ime građana za uvođenje dodatne vanredne linije u jutarnjim satima što su nam izašli u susret i prepoznali problem, jer je ujutro ogromna gužva bila. No, nadalje ostaje pitanje popodnevnih dolazaka vezano za linije Autobusni kolodvor - Zagreb i povezanost s Breganom, jer, kao što znate, prije dvije godine smo također na inicijativu građana uveli autobusnu stanicu ispred Doma zdravlja, koja se sada koristi za sve ostale linije. Međutim, sada više autobus nema tu dolaznu liniju iz Zagreba i naravno da se radi o pomicanju te autobusne linije za pet minuta na dalje. Međutim, evo i dalje su oni oglušeni o to, jer, naravno, regulacija prometa novim autobusnim kolodvorom se promijenila i ti autobusi više ne prolaze kroz Zagreb.

Moje drugo pitanje bi bilo da li će ove godine biti organizirano tj. postavljeno klizalište u gradu i gdje bi ono bilo? 

Ivan Vlainić: - Kako je dogradonačelnik spomenuo, gradska uprava se uvijek odazove na inicijative pa tako smo tu i svjedoci na Trgu da su napravljena ugibališta. Nakon tog prvobitnog plana s ugibalištima koja se nadziru preko kamera, sada smo to pretvorili u parkiralište gdje se vrši naplata. Zanima me, a i spomenuto je da oprema samo što nije stigla, nekakvi nadzorni sustavi i kamere. Što je s time, da li je naručeno i tko je platio i koliko je plaćeno?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče nadzornih kamera, riječ je bila o tome, no, međutim, od toga se odustalo, jer nadzorne kamere nisu vjerodostojan dokument da bi se na temelju vremenskog prekoračenja parkiranja mogla naplatiti kazna na jedan drugi sustav, ako idemo na naplatu parkiranja kakvog ima i Parking u Rijeci. Novi način naplate parkiranja u Gradu Samoboru, uzeli smo jedan novi sustav koji će u roku jedne minute registrirati krivo parkirani automobil, na licu mjesta izdat će se upozorenje, odnosno koji počinitelji prekršaja prvi puta budu u prekršaju izdat će se upozorenje o parkiranju, a svi oni koji budu više puta počinili prekršaj izdat će se prekršaj o parkiranju. Radi se o novom sustavu naplate o parkiranju, a ne o nadzornim kamerama.

Što se tiče postavljenog pitanja vijećnice Martine Tkalec za klizalište, klizalište će biti postavljeno na poligonu u Vojarni Taborec. Trebalo bi biti postavljeno 20.11.2011., a bit će postavljeno do 15.03.2012. 
Ove dolazne linije za koje ste rekli da bi ih trebalo pomaknuti, tu bi trebalo jedan dopis napisati o kojoj se liniji radi i za koliko ju treba pomaknuti pa će odjel pročelnika Župančića uputiti pisani dopis koncesionaru Autoturistu, odnosno Samoborčeku, da vidimo da li je to uopće moguće napraviti.

Martina Tkalec: - Zahvaljujem na odgovoru, ali mene samo zanima da li taj dopis mogu ja kao gradski vijećnik predati u službu ili tko?
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Možete vi kao vijećnica, odnosno ispred VMO, svejedno.

Ivan Vlainić: - Samo bih zamolio jednu nadopunu. Nije da nisam zadovoljan, nego samo bih pitao zamjenika Stanca kolika je cijena tog sustava i da li taj sustav samo prati vozila na Trgu ili je za kompletno područje Grada Samobora?  

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Sustav je za kompletno područje Grada Samobora, ne samo za područje Trga i vrijednost sustava je cca 45.000 kn plus PDV. No, do kraja ove godine dobili smo taj sustav na besplatno korištenje.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat i prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu.

