Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara "Aktualni sat".

Marijan Lukšić (DC): – Postavio bih dva pitanja. Naime, prije par godina se krenulo s uvođenjem policajca u zajednici. Neki kvartovi danas imaju policajca u zajednici, većina kvartova nema. U mom kvartu je u posljednje vrijeme bilo više provala pa me susjedi pitaju kada ćemo i mi dobiti policajca u zajednici u našem kvartu, jer svi plaćamo iste poreze, a nemamo svi isti nivo usluga i prava koja se plaćaju iz tih poreza. Držimo da bi policajac u zajednici barem djelomično pomogao u suzbijanju kriminala koji nam je svaki dan sve prisutniji u našem gradu.

Drugo pitanje, prije tri godine započela je izgradnja nogostupa ukupne dužine cca 200 m, kod OŠ Samobor. Do danas isti nije završen. Pitam, kada će biti završen predmetni nogostup?

Ljiljana Jenko (HSS): – Želim postaviti pitanje. Što je i kako stoje stvari s rekonstrukcijom Betonske ceste? U kojoj fazi su radovi i kada možemo očekivati kraj istih, jer ovo stanje, pogotovo u mojem MO, je nedopustivo. Intenzitet prometa kojeg trpe stanovnici Ćirilometodske i Hrastinske ulice, i sve ostale ulice koje su alternativa toj Betonskoj ulici, trpe strahovit pritisak i gotovo je dolje postalo nemoguće živjeti, a da ne govorim o oštećenjima koja se javljaju na samom kolniku. Pucaju nam vodovodne cijevi, događaju se svakakve stvari. Znači, kada će konačno Betonka biti u funkciji i da li će se, naravno, odmah po tome pristupiti i sanaciji nastalih oštećenja na prometnicama koje su preuzele dio prometa dok je Betonka bila u fazi rekonstrukcije?

Željko Koščica (DC): – Molim vas da sada budete tolerantni isto po Poslovniku, odnosno moja pitanja će sigurno biti u tri minute, ali imam poslovničke primjedbe i nezadovoljan sam odgovorima. Ako želite ja mogu to točno raščlaniti, ali ako možemo razgovarati da me ne ometate da ja iznesem svoje da me se ne prekida i da ne idemo u rasprave.

Naime, prekršen je članak 143. po ne znam koji puta. Odgovori na vijećnička pitanja su sramota ovog Gradskog vijeća. Ja to nemam više namjeru trpjeti, pokušao sam šutnjom, pokušao sam arogancijom, pokušao sam lijepo, kako god pokušam ja odgovore na pitanja ne dobivam po nekoliko sjednica. Kada i dobijem odgovor na pitanje, to su nebuloze i bedastoće. Gospodo, ja ću primijeniti sto posto Poslovnik, ako ga ja primijenim i ako počnem od danas onda ćete sjediti ovdje do 10 sati navečer i to bez razloga. Velim, pokušao sam sve, odgovori su katastrofalni. Danas sam dobio jedan odgovor nakon nekoliko mjeseci, odgovor pismeni od gradonačelnika, a upozorio sam vas na to i na prošloj sjednici, već je bio taj članak prekršen na prošloj i vi meni do sljedeće sjednice niste mogli dati odgovor. Nisam pitao u tom pitanju kada je gradonačelnik bio na godišnjem, nego kako je mogao biti na godišnjem, a za isti nije imao rješenje, a ne koliko dana ima godišnjeg i kad ga koristi itd., što sam ja sada u odgovoru dobio. To nije bilo moje pitanje niti je ovo odgovor. Isto tako, odgovor za vatrogastvo, dakle, ako vi smatrate da inspekcija, nadzor laže, kojeg ja ovdje imam, onda recite, onda ću ja prihvatiti da je odgovor koji sam dobio ispravan, ali samo pod uvjetom da mi kažete da ovaj papir s pečatom i potpisom inspektora ne vrijedi, onda ću ja prihvatiti taj odgovor. Ovako smatram da obmanjujete gradskog vijećnika i iznosite neistine. Što se pak tiče učinkovitosti po vijećničkim pitanjima plakati nisu uklonjeni. Čudi me predsjedniče, gradonačelniče, bili ste u Galgovu, da do Galgova vi koji idete skori svaki dan ili svaki dan ako tamo živite da niste vidjeli i da niste mogli reagirati da se ta sramota od tih plakata ukloni. Dok, s druge strane, ponovno komunalni redar uredno vozi djelatnike Grada ili djelatnice u vrtić iako je upozoren, iako nisam dobio pismeni odgovor što se poduzelo. Ništa, živa anarhija, živa anarhija. Sada ću preći na pitanja.

U Komunalcu, svi ste upoznati, nekoliko ljudi dobilo je otkaze, vrlo vjerojatno opravdano. Obzirom da ti ljudi sada govore i pitaju, navodno da u Gradu postoje slične takve škole i nepravilnosti kod djelatnika gradske uprave. Pitam, što će Grad poduzeti u vezi s time? To je pitanje građana i ja sam dužan kao gradski vijećnik proslijediti to na Gradsko vijeće.

Drugo, znak u Krležinoj koji je postavljen ovih dana je postavljen potpuno neprimjereno, jer se ne može primijeniti. Tražim da se on skine, odnosno da se preispita, jer niti knjižnica niti ostali korisnici po tom znaku jednostavno ne mogu ući u tu ulicu. U toj ulici jedini znak koji treba to je znak da je slijepa ulica kako ljudi ne bi uzalud ulazili unutra, a ne mogu izaći.

Treće je moje kao primjedba ili sugestija da se nešto poduzme u vezi s radom Komunalca, jer naše prometnice i javne površine izuzev centra, a čak i centar, su u katastrofalnom stanju. Izrezali su nebrojeno asfalta kojeg je sada prekrila trava i jednostavno su zaboravili gdje su započeli i ništa se ne završava. Ovdje na Trgu nasuprot nas na kolniku vam raste trava, pogledajte na sredini Trga nasuprot ljekarne malo prema gore 5m trava doslovno raste iz kolnika. Prije dvije godine sam prijavio u Komunalcu popravak javne rasvjete za dvije žarulje u Črncu prije dvije godine. Dvije godine se te žarulje ne mogu popraviti, pa to je sramota da Grad ne može reagirati na Komunalac, kojeg je u stopostotnom vlasništvu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče pitanja kolege Lukšića i policajca u zajednici to pretpostavljam da ste mislili na Vrhovčak kao kvart. Za to ćemo tražiti pisani odgovor Policijske uprave Zagrebačke, jer znate i sami da to nije u našoj nadležnosti. Načelno se slažem s vašom primjedbom, ali vidjet ćemo što na to kaže policija.

Što se tiče drugog pitanja i izgradnje nogostupa uz OŠ Stražnik tu ću zamoliti kolegu Kovačića da mi pomogne kada ja završim.

Rekonstrukcija Betonske ceste, prema informacijama koje mi imamo, a nemojte me držati da su to točne informacije, jer i ja ih ponekad nemam točne, a znate i sami da je nositelj projekta Državna uprava za ceste. Prvi dio Betonske ceste, do ulaska u Sv. Nedelju, trebao bi biti gotov do početka 7. mjeseca, a tada bi se, navodno, promet trebao preusmjeriti kroz središte Sv. Nedelje, da bi se ta cesta na neki način pustila u funkciju. Hoće li ti rokovi biti ispoštovani i hoćemo mi to stvarno doživjeti u tim rokovima, ja vam to garantirati niti mogu niti ne želim, a sama rekonstrukcija Betonske ceste u punom opsegu bi trebala biti gotova do 1.9., znači od petlje Sv. Nedelje pa do ulaza u Grad Samobor. Međutim, kao što sam rekao, to su rokovi koje je dala Državna uprava za ceste. Mi smo imali neke druge, kraće rokove prije toga pa smo onda nakon toga dobili informaciju da se tih rokova nitko ne sjeća koje smo dobili na sastanku, pa tako ja iza ovih rokova ne bih želio stajati.

Što se tiče naših nerazvrstanih cesta na koje je preusmjeren promet, mi smo uočili neovisno o rekonstrukciji Betonske ceste da nam Ulica Dobriše Cesarića i Ćirilometodska ulica nisu u sjajnom stanju i mi njih imamo u planu za izvanredno održavanje, međutim ono što smo željeli pričekati da se završe građevinski radovi koji traju na tom području, neovisno o rekonstrukciji Ulice grada Wirgesa, nego stambena izgradnja koja se vrši u odvojcima Ćirilometodske ulice, da ona završi da bi i mi cijelu ulicu završili. Da li će to tako moći funkcionirati ili neće, pogotovo nakon ove rekonstrukcije, to ćemo vidjeti. Naši inženjeri će izaći van i ukoliko bude potrebno mi ćemo prije krenuti s izvanrednim održavanjem. Naravno, ne ove godine, jer to u programu nemamo, ali ove godine iz redovnog održavanja možemo pokrpati one udarne rupe, a iduće godine staviti ulicu u izvanredno održavanje i presvući u potpunosti asfaltom kolnik, s time da ove godine krećemo s izgradnjom nogostupa u Ulici Dobriše Cesarića, a naravno da ćemo iduće godine napraviti nogostupe i kod ostalih ulica.

Znam da malo hipotetski odgovaram na ovo pitanje, ali znate i sami da kada nešto nije u vašoj ingerenciji onda tu uvijek morate ići malo lijevo-desno. 

Što se tiče pitanja kolege Koščice, u Komunalcu je navodno dobilo nekoliko ljudi otkaz. Prema informacijama koje imam dobili su otkaz, odnosno sporazumni raskid ugovora, ali nakon utvrđivanja da su potvrde koje su imali za vozače lažne. Da li takav problem postoji u Gradu, ja moram priznati da ne znam. Takvu informaciju moramo tajnika pitati, ako on to može nešto s pravne strane pametnije reći, a ja stvarno nisam čuo za takav slučaj.

Što se tiče znaka u Krležinoj, to molim kolegu Kovačića da si zapiše i da obavi nadzor da se vidi o čemu se radi.

Što se tiče rada Komunalca ne vidim da je Komunalac tako izrazito pogoršao svoj rad u zadnje vrijeme. Da li se može bolje? Naravno da se uvijek može bolje i naravno da Komunalac može bolje, ali da li na Trgu ili negdje drugdje između kockica raste trava, pa to se može riješiti herbicidom za jedan dan i to je najmanji problem. U pravilu na onom dijelu kolnika gdje se promet ne odvija intenzivno izraste trava, to se događa i na autoputu - gdje se promet ne odvija intenzivno, raste trava. Naravno da ćemo mi dati Komunalcu nalog da riješi tu travu na Trgu, a održavanje javnih površina i naših nerazvrstanih cesta ne tvrdim da je sjajno, ne tvrdim da je fenomenalno, ali kada vidim kako se održavaju županijske ceste koje su jedne kraj drugih mislim da je Komunalac dobar. No, naravno, uvijek se može bolje pa ćemo se i mi truditi da budemo bolje, a ovaj problem trave  na Trgu ćemo riješiti. Zamolio bih samo kolegu Kovačića da mi pomogne oko nogostupa uz OŠ Stražnik.

Pročelnik Željko Kovačić: – Prošlu godinu su napravljeni radovi na pločniku u Stražniku koji su se mogli izvesti, i pretprošlu, odnosno gdje je bilo omogućeno i riješeni imovinsko-pravni odnosi. U tijeku su razgovori i dogovori s nasljednicima g. Bilogredića da se otkupi dio zemljišta koje se nalazi neposredno uz OŠ  i tek kada se otkupi zemljište za moguću izgradnju pločnika, onda će se pristupiti u roku od 5 do 10 dana nakon toga će se i taj dio pločnika završiti, ali kada se riješe imovinsko-pravni odnosi, odnosno dogovori oko otkupa zemljišta s nasljednicima g. Bilogredića.            

Marijan Lukšić: – Ja znam za to da ti imovinsko-pravni odnosi nisu riješeni, međutim izgradnja predmetnog nogostupa je počela prije tri godine, a do danas nisu riješeni. Još jedan problem na koji sam ja ukazivao tijekom izvođenja radova koji su napravljeni prošle godine, napravljene su arhitektonske barijere. U gradu se stare arhitektonske barijere uklanjaju, a gore pred školom su napravljene. Potpuno nelogično, i to bi trebalo popraviti i ovaj nastavak završiti, a radi se o dužnici cca 20 metara koji su ostali neriješeni imovinsko-pravni odnosi, pa već smo mogli dobiti lokacijsku i građevinsku dozvolu i po upravnom sporu, ako je trebalo riješiti imovinsko-pravne odnose. Napominjem, radi se o tri godine kako je to počelo.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: – Vezano za onaj prvi dio prigovora što se tiče Poslovnika, to je tu, a to smo i zadnji puta konstatirali, pa bih molio Predsjedništvo da ponovno to razmotri, a ja to iznosim na kolegiju. Uglavnom, odgovori se daju, a sada nije rečeno u kom dijelu ste nezadovoljni. Ovaj odgovor što vam je gradonačelnik dao, ja sam ga vidio i rekao je zašto nije mogao koristiti godišnji odmor u jednom komadu. Rješenje ima za godišnji odmor, zbog rasporeda poslova koristio ga je na taj način, a cijeli godišnji odmor nije niti iskoristio, ali nije moje da samo komentiram odgovor.

Što se tiče ovog dijela oko svjedodžbi ili škola za djelatnike u Gradskom poglavarstvu svi su dokumenti u dosjeima. U prošlom sazivu Poglavarstva imali smo jednu kontrolu tih dokumenata i tvrdim da svaki djelatnik ima tu spremu za koju je postavljen. Bila je sumnja na nekoliko škola iz Bosne i Hercegovine, tri slučaja čini mi se da je bilo, no svjedodžbe su u prilogu originalne. Provjeru nismo vršili, tada se nije niti moglo izvršiti, a mislim da danas tih škola više niti nema, to je bila škola iz Dervente. Ako se na tome insistira dat ćemo pismeni odgovor, a da li možemo danas tu provjeru izvršiti to ne znam, jer ja u Derventi nisam bio pa ne znam da li te škole postoje, ali provjeru ćemo izvršiti.

Željko Koščica: – Prvo sam nezadovoljan odgovorom zamjenika gradonačelnika, pogotovo s usporedbom lošijih. Znači, ako Županijske ceste loše održavaju onda je uredu da i Komunalac loše održava. Da li je trava na Trgu problem ili nijem manji je problem, ali ako se lampe u ruralnom dijelu naselja dvije godine ne mogu promijeniti, gdje je to vrlo bitno, kroz jedan šumski dio, onda je to problem. Nakon toga što sam ih ja osobno i kao vijećnik zvao pet puta Komunalac i ako se ne napravi onda je to nerad, nemarnost, aljkavost i sve ostalo što ide u negativnom smislu. Zbog toga to iznosim ovdje kao vijećnik, da biste vi koji ste u poziciji da to promijenite i utječete na to više nego ja, da to promijenite, samo to, nije to sada ništa o glavu, konkretan primjer. 

Što se tiče godišnjeg odmora, ja sam postavio pitanje, kako je gradonačelnik u proljeće 2007. bio na proputovanju, to znamo, ali nije bitno, jer je to privatno, dakle nije bio na radnom mjestu, a ja sam dobio rješenje o godišnjem mjesecu, gdje je on počeo od 10. mjeseca. Ja sam samo pitao, jer brinem o poreznim obveznicima i o njihovim sredstvima, da kako netko tko prima plaću može biti odsutan, a za to nema rješenje. To je bilo moje pitanje, a ne od kada do kada gradonačelnik koristi godišnji, on ima pravo po zakonu na godišnji i zna se kada ga može koristiti. Ovaj odgovor koji sam ja dobio nije taj.

Što se tiče svjedodžbi, naravno, i ovi koji su dolje dobili otkaz tj. koji su potpisali sporazumni raskid također su imali svjedodžbe, ali su igrom slučaja bile na provjeri. To je sukus svega, jer ako niste provjerili onda ne znate. Predlažem da Grad također učini isto i da me o tome izvijesti. Ne mora to danas biti, može biti u roku vijećničkog pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Provjerit ćemo što se tiče konkretnih lampi da li su promijenjene ili nisu.

Što se tiče trave na Trgu, vi ste ju spomenuli prvi, a ne ja, pa sam zato na nju i odgovarao. 

Što se tiče provjere diploma, tu moram najprije priznati da moram vidjeti koji je postupak i ne može tu biti rok 30 dana. Rok će biti onaj dok se odgovor ne dobije, ako će se ići provjeravati. Znači, ne možemo se tu držati nekakvih poslovničkih rokova, jer sam upoznat sa situacijom u Komunalcu i u Komunalcu su trenutno u fazi provjere svi, da ne bi bilo da se tu pojedinačno na nekoga imalo atak, pa se sada provjeravaju svi djelatnici. Međutim te diplome koje su iz ostalih država bivše Jugoslavije vi morate znati da provjera ide preko Ministarstva vanjskih poslova, a to sve skupa traje stanoviti rok. Tako da ako će se u provjeru ići dobit ćete odgovor kada ga i mi dobijemo.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Kada brinemo za porezne obveznike, onda istine radi moram samo reći da je gradonačelnik u tri godine iskoristio ukupno 30 dana, a ima pravo na oko 100 dana godišnjeg odmora. To kažem tek toliko, a to znači da sam ono drugo šenkao.

Željko Žarko (SDP): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje je u kojoj se fazi nalazi projekt Kulturno-komercijalnog centra? Zanima me da li se od projekta odustalo ili se samo odgađa, odnosno da li se odustalo zbog peticije koju je potpisalo 3.500 građanki i građana Grada Samobora, a što se inače i tom peticijom tražilo.

Drugo pitanje je vezano za šetnicu za pse koja se nalazi na rubu poslovne zone. Zanima me tko je zadužen za održavanje? Obzirom da je tamo trava visine jednog metra, a nekog adekvatnog prostora za pse, znači rastrčavanje pasa i ostalo, nema. Da li je predviđeno uređenje tog prostora i postavljanje određenih sprava ili sve ono što je potrebno za trening pasa te da li je predviđeno ograđivanje tog prostora?

Darko Škrobot (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje prosljeđujem od naših sumještana, a radi se o gorivu – plavom dizelu. Naime, mi na području Samobora nemamo niti jednu crpku koja drži plavi dizel i poljoprivrednici su primorani po taj plavi dizel ići u Jastrebarsko ili čak negdje u Oroslavje. Stoga su me zamolili da postavim ovo pitanje, da li postoji kakva mogućnost da se uvede u Samobor kupnja plavog dizela. Kada vidimo da stoje poticajne mjere, ali ovo u biti nisu poticajne mjere nego otežavajuće mjere za poljoprivrednika, pogotovo ako netko treba iz Žumberka ići po to gorivo ili iz Samobora, nije baš primjereno da ide u Jastrebarsko ili čak u dio Zagorja.

Drugo pitanje imam za gradonačelnika. Da li ima kakva nova saznanja o projektu mosta preko Save?

Danijel Horvat (HSLS): – Meni je žao što moram postavljati opet isto pitanje, a znate da je riječ opet o nogostupu. Pitanje nogostupa zadnja dva Vijeća, nešto se napravilo, ali gotovo ništa. U biti, devastiralo se. Navezen je šljunak u visini cca pola metra uz cestu po privatnim parcelama i to je tako ostavljeno. Znači, ljudi su negodovali cijelo proljeće, jer nitko nije mogao sa strane ceste ući na svoj posjed nego su morali tražiti ustupke jedan drugome da bi ušli po tuđim parcelama na svoje. Da to sve skupa nije bezazleno, jer ljudi su već sada počeli upisivati djecu umjesto u Grdanjce u Breganu u školu, a znamo samo što to znači u perspektivi - ključ u bravu u Grdanjcima. Mislim da to nije nikome u interesu da se jedna škola ugasi.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Što se tiče Kulturno-poslovnog centra, naravno da nismo odustali, projekt ide dalje. Znači, prema nekom redoslijedu, poštujući zakon i zakonske odredbe.

Šetnica za pse je u ingerenciji Komunalca pa ćemo vašu primjedbu proslijediti. Naravno da nećemo montirati nikakve sprave, jer ono nije vježbalište za pse nego šetnica, ali ona mora biti, naravno, pokošena, pristupno parkiralište koje je tamo napravljeno itd. Znači, ovu zamjerku primamo na sebe i istu ćemo proslijediti Komunalcu.

Za plavi dizel tražit ćemo od pumpaša u Samoboru, ako je to ikako moguće, da jedna od benzinskih pumpi u Samoboru ima plavi dizel.

Most preko Save ušao je u plan Hrvatskih cesta. Ja nemam nekakvih saznanja, znam jedino što je pisalo u novinama da se to očekuje u roku tri do četiri godine.

Što se tiče nogostupa u Grdanjcima, mi smo sada u prelaznom roku, kako se to kaže u žargonu. Naime, ta cesta D 505 više nije državna, nego je županijska, što je mnogo gore nego što smo očekivali, jer smo s državnim cestama dogovorili sanaciju te ceste i proširenje te ceste u Breganskom Selu. Sada nam predstoji ponovni razgovor ne samo sa Županijskim cestama, nego i vlasnikom Škrobotnika oko sanacije i izrade nogostupa itd. Treća stvar je što se opet šuška da je ta firma prodana. Da li je prodana ili nije prodana i s kime ćemo razgovarati, da li je to aktualna uprava Samoborke ili je to potencijalni kupac, to još ne znamo. Kada se to iskristalizira, naravno da će gradska uprava razgovarati o tom problemu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje "Aktualni sat" te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.    
