Aktualni sat sa 12. sjednice Gradskog vijeća, održane 26.09.2014. 
Ivan Horvat (HSS): - 13.09. o.g. mještani Grdanjca i Bregane zapamtit će kao dan kada je bila najveća poplava, može se reći, u povijesti toga kraja uz Breganu. Sanacija još uvijek traje, no nije zgorega da na ovom cijenjenom skupu, Vijeću, upozorimo na problem o kojem smo često govorili. Breganu treba sanirati, jer ovo što ćemo dati kao odštetu vjerojatno će biti i više nego što bi došlo napraviti komad tog nasipa gore i malo proraliti kroz Breganu.
Ovom prilikom bih zahvalio Stožeru zaštite i spašavanja, jer je zaista pravovremeno reagirao. Posebno pohvaljujem vatrogasce koji su došli, može se reći svi koji su bili raspoloživi u tom trenutku, na ispumpavanje vode iz podruma, prizemlja itd. Pohvaljujemo i djelatnike Odvodnje i Komunalca koji su pravovremeno reagirali, i još uvijek su na terenu djelatnici Komunalca. Pohvaljujemo i Crveni križ što nam je omogućio pet isušivača i nekoliko obiteljima pomoć i, normalno, svim čelnicima Grada Samobora koji su u tom trenutku ohrabrivali naše ljude. Nemojmo da ovo sada ostane samo na upozorenju, shvatimo ozbiljno da je Bregana nešto o čemu moramo voditi brigu dugoročnije. Vjerojatno će konačan problem biti ipak ta retencija koju bi gore trebali napraviti, kao što je napravljena gore u Rudama, a koliko sam ja čuo, da toga nije bilo da bi Samobor bio poplavljen.
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da su stigli vijećnici Marinko Džepina i Linda Rossini Gajšak te je sada nazočno 19 vijećnika na sjednici.    
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam pitanje za našeg gradonačelnika. Pitanje je vezano za subvencije za studentske pokaze za sedmi i osmi mjesec. Za sedmi i osmi mjesec ne postoje nikakve subvencije te studenti plaćaju puni iznos pokaza. Sjećam se da ste vi još pred nekoliko godina najavljivali od besplatnih pokaza, noćnih linija itd. Zanima me zašto Grad Samobor ne može preuzeti tih dva mjeseca obavezu plaćanja subvencije studentima?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje se odnosi na uređenje dječjeg parka na Trgu Matice hrvatske pored samoborskog kina. Uistinu, za svaku pohvalu je da se dotrajala igrala do kraja zamjenjuju novima, a ova nova igrala jako lijepo i sigurno izgledaju i dižu taj naš standard. Samo bih iskoristila priliku i pitala, iako su oko igrala postavljene one sigurnosne podloge, upravo se postavljaju. Zanima me zašto se okolina oko tih igrala betonizirala na neki način? Znači, umjesto dosadašnje travice sada imamo beton i kamen, a i nešto drveća koje je bilo u parku su se počupala. Zanima me da li ove betonske ploče išta narušavaju sigurnost djece? To me zanima, a uistinu jako lijepo to sve skupa izgleda s ovim novim igralima.
Drugo pitanje, ljubazno bih molila odgovor u pisanom obliku, a odnosi se na pitanje sigurnosti dvorane OŠ Samobor. Opet pohvala prema Gradu što je na vrijeme poslao Ministarstvu znanosti i obrazovanja kompletnu dokumentaciju i imamo informacija iz škole da u Ministarstvu, nažalost, nisu filtrirali sve one prijave koje su stigle, još nemamo informacije koje su škole, odnosno institucije dobile na tom natječaju. Zato bi možda bilo jako dobro da vidimo ono zadnje stanje sigurnosti dvorane po svim parametrima kojima je potrebno, pa nam to može biti na neki način dodatni argument prema ministarstvu da uz to što ispunjavamo sve uvjete koje su oni propisali, što škola ima nekakve sadržaje koji oni posebno u EU vrednuju kada dodjeljuju takva sredstva, da nam je uistinu stanje sigurnosti hitno, a pogotovo ako nam nekakva nova studija i instalacije i sve živo što ulazi u to, a to će stručnjaci bolje znati, ukazuju da nam je sigurnost djece imalo ugrožena.
Evo, jedan prijedlog, ako bi se moglo postaviti ogledalo na križanju Zagrebačke i Uskočke ulice na strani Chromosa. Građani su mi pisali da se radi o jako opasnom i nepreglednom izlasku na cestu, pa ako iz resornog odjela misle da bi to prometno dobro bilo usklađeno, to čisto dajem kao prijedlog građana.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - U nekoliko rečenica ću pokušati dati svoje komentare, odnosno odgovoriti na postavljena pitanja. Meni je jako žao što se ovo u Bregani, odnosno u  Grdanjcima desilo, ima tu jako puno stvari koje su se mogle bolje urediti i napraviti pa do toga ne bi došlo, ali u konačnici možemo uvijek kriviti nekog drugog. Doista je ovo bila ekstremna situacija i priroda neki puta ne pita. Osobno ću se potruditi da se neke stvari koje baš i nisu previše logične, da sada ne ulazim u detalje, a tiču se određenih hrvatskih institucija koje su branile određene radove na rijeci Bregani, da se te zabrane na neki način skinu pa da pokušamo zajedno svi skupa utjecati na to da cijeli vodotok postane puno sigurniji nego što je to bio slučaj do sada. 

Isto tako osobno zahvaljujem svima koji su sudjelovali u Kriznom stožeru i svim radnicima Komunalca. Na moj prijedlog i u suradnji sa zamjenicima Sanjom Horvat Iveković i Željkom Stanecom dogovorili smo se da ćemo jedan znatan iznos predložiti Gradskom vijeću da se odvoji kako bi se dio štete koja je nastala našim sugrađanima nadoknadila, ne samo u Grdanjcima, nego i na drugim mjestima gdje je poplava taj dan, nažalost, bila.

Što se tiče uvaženog mladog kolege Bušljete, u potpunosti se slažem s time da bi se trebalo promijeniti da subvencije budu i za ta dva ljetna mjeseca. Kod postavljanja proračuna za sljedeću godinu potrudit ćemo se da to uđe u proračun. Naravno, vremena nisu baš lagana, ali pokušat ćemo napraviti sve što je u našoj moći da se to riješi. Hvala na sugestiji u svakom slučaju.

Odgovor štovanoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak što se tiče uređenja dječjeg parka na Trgu Matice hrvatske. Ne bih previše trošio riječi na samo objašnjavanje situacije. Idemo ljudi svi skupa pričekati da se radovi završe pa da onda možemo kritizirati, hvaliti ili bilo što drugo. Projekt su radili stručnjaci, ja nisam stručnjak za to, a koliko znam tu u Gradskom vijeću tu nije stručnjak za uređenje dječjih igrališta. Ono što se sada čini, kada bude gotovo možda i neće biti tako pa možda i neće biti toliko betona ili ga uopće neće biti, pa ćemo onda vidjeti kako to sve skupa se može riješiti. Činjenica je da već dugo vremena postoji inicijativa grupe građana i ljudi da se taj dječji park uredi, jer je doista najposjećeniji dječji park, odnosno park za igranje djece na području Grada Samobora i sada kad se krenulo s uređenjem sad opet nevaljano. Netko bi to rekao da se radi o traženju dlake u jajetu, ali to prepuštam drugima da ocijene. Molim da se pričeka da se sve završi pa ćemo onda vidjeti u kakvom stanju će biti park, a ja vas uvjeravam, o onome što ja znam i što sam vidio, da vjerojatno u ovom dijelu Hrvatske, ako ne i Europe, ljepšeg parka za djecu, boljeg i sigurnijeg neće biti. Ima jedne određene novine i novosti, a o tome kada dođe vrijeme za to. Ali, vidjet ćete, bit ćete ugodno iznenađeni pa vjerujem da ćete i vi isto tako biti zadovoljni.

Sigurnost školske dvorane OŠ Samobor, tu moram upoznati vijećnike na činjenicu da je dvorana apsolutno nesigurna, ali ne od jučer, nego već jedno dulje vrijeme. Ove godine naš prijedlog na vaše prihvaćanje u proračunu smo osigurali nekoliko milijuna kuna za rušenje i izgradnju dvorane. Vi ste zaboravili da ste vi bili kod mene, dali ste inicijativu koja je bila ponešto drukčija, da odustanemo od toga pa da tražimo novce od Europske Unije preko fondova, uvjeravali ste pročelnika Anušića, koji je tu prisutan, i mene, da mi ne znamo raditi svoj posao, da to treba napraviti na drugačiji način. Mi smo vas poslušali, ali ne možemo raditi jedno i drugo u isto vrijeme. Poslušali smo vas, i zbog toga jer smo vas poslušali školska dvorana još uvijek nije srušena, a trebala je biti, to je bio naš plan i već je trebala biti praktički uvedena u rad ili izabran izvođač radova na školskoj dvorani Samobor. Ovako čekamo Hrvatsku, čekamo Europsku uniju. Imali ste dobre prijedloge i mi smo pomislili da su to bolji prijedlozi od naših prijedloga i poslušali smo vas i sada imamo to što imamo. Nadalje, ja sam sada već s bivšom ravnateljicom više puta naglašavao i molio da zatvori dvoranu, da ju zatvori upravo zbog sigurnosti, odnosno zbog nesigurnosti, kako bismo imali još jedan argument kod pritiska na Ministarstvo prosvjete, da se i oni uključe u rješavanje tog projekta. Nikada se dogodilo nije ništa. Sada imamo situaciju da opet Školski odbor radi na svoju ruku, opet Školski odbor ne želi izabrati novog ravnatelja, nego ima vršitelja dužnosti ravnatelja. Očekujete da se ja upetljam, a to nije moj posao, niti je to moja ingerencija, jer ja ne biram ravnatelja OŠ Samobor. Na inicijativu Školskog odbora su se dogovorili da neće imati ravnatelja i da neće ići natječaj sljedećih godinu dana. Dobro, neka bude, ali pozivam v.d. ravnateljicu da školsku dvoranu zatvori sutra. Ja njima ne mogu narediti. Jedino mogu zamoliti, to je sve što ja radim. To bi bio još jedan dodatni argument da se čim prije i druge institucije uključe u rješavanje toga. Ono što mi možemo mi ćemo to i napraviti, tu je pročelnik Anušić, tu je pročelnik Horvat, koji jako dobro znaju što ja svakog tjedna praktički insistiram da se preprojektira, a što smo htjeli napraviti već i prije, dvorana čiji je projekt debelo preskup, da se po uzoru na školsku dvoranu kakvu imaju, primjerice, Brežice, a koju je g. Horvat prošli tjedan išao i sam vidjeti. Znači, da se preprojektira postojeći projekt ili napravi novi projekt koji će biti znano jeftiniji, znatno povoljniji, da se osiguraju sredstva u proračunu i da se s 1.1. praktički ide u raspisivanje natječaja, a tamo početkom proljeća da se krene u izgradnju nove školske dvorane. Ako to mi ne krenemo, neće se krenuti, jer sve ostalo je izvlačenje. Molim vas da svi vi gradski vijećnici i pročelnici budete "suport" kad je neka ideja, jer kada imate pet ideja, pa svako ima svoju priču, svoju neku drugačiju ideju, onda se najčešće ne napravi ništa. Sada ćete vi meni odgovarati, a vi ste došli kod mene vijećnice Linda Rossini, a ne ja kod vas, došli ste kod mene učiti nas, mene i pročelnika Anušića, kako da radimo svoj posao. Ovo je vaš rezultat, jer da ste slušali nas i naše prijedloge dvorana bi već bila na pol gotova.

Što se tiče špigla i ovog zadnjeg pitanja, nadam se da je pročelnik Župančić to zapisao i da će to biti izvedeno u najkraćem mogućem roku.        
Marinko Džepina (SDP): - Moje pitanje nije pitanje, nego zapravo jedan od prijedloga. Naime, poučen zadnjim iskustvom i dolaskom pred Gradsku knjižnicu, a to se ne mora samo odnositi na Gradsku knjižnicu grada Samobora, nego na sve društvene djelatnosti u Gradu Samoboru (škole, vrtići, kino itd.), nema mogućnosti da do Gradske knjižnice dođe invalidna osoba i nema posebnog označenog parkirnog mjesta za invalide. Moj prijedlog bi išao u tom pravcu da se u Gradu Samoboru napravi jedna analiza i da vidimo gdje sve trebamo omogućiti invalidnim osobama normalan pristup sadržajima koji su dostupni i svima nama skupa. Nedavno sam išao u Gradsku knjižnicu pa sam tamo uočio taj problem pa molim da se i taj problem tamo ako je moguće riješi, kao i za sve druge ustanove u Gradu Samoboru.

Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru. Iz ove pozicije htjela bih reći da onaj prijedlog koji vi podnesete, koji će nam u najkraćem roku osigurati dvoranu, ja ću apsolutno podržati, i svi roditelji. Kada smo vam se došli obratiti, došli smo s dobrom namjerom, jer nam se činilo da taj prijedlog iz javnog natječaja može osigurati da uz manje uloženih naših sredstava možemo doći do cilja. Nažalost, naša administracija je takva kakva je i nije se realiziralo. Predložite što možete u najkraćem roku, imate tu većinu, ali uistinu imat ćete svih i svih roditelja, jer naravno da nam je cilj da su nam djeca u sigurnoj dvorani i da to bude u što skorijem roku. Znači, za onu odluku koju predložite, apsolutno ćete imati podršku i niti jedno oponiranje, jer je stav svih roditelja da što prije dođemo do tog tako željnog cilja. Na ovu varijantu nismo dobili nikakvih povratnih odgovora u nekakvom pozitivnom smislu, za sada od ministarstva nema. Ako izađete s drugim planom ne moramo čekati na vremenu, imat ćete apsolutnu podršku.   
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvaljujem vijećnici Lindi Rossini Gajšak na podršci koju ćemo imati. Nadam se da ćemo svi skupa raditi za dobrobit, prije svega učenika i svih korisnika OŠ Samobor, i da ćemo kroz najkraće moguće vrijeme imati novu školsku sportsku dvoranu.
Što se tiče pitanja vijećnika Džepine, da, apsolutno je u pravu i slažem se da je to jedan problem neriješene prostorne dokumentacije još tamo prije tridesetak ili četrdesetak godina, kada se nije o takvim stvarima razmišljalo ili se razmišljalo malo ili se pak razmišljalo parcijalno ili usporeno. Isti slučaj je i danas. Isto tako zbog same izgradnje na području Grada Samobora imamo skučene mogućnosti reagirati baš kod svih. U proračunu imamo određena sredstva svake godine koja koristimo za uklanjanje arhitektonskih barijera i u skladu s time ćemo poraditi, razgovarat ćemo već odmah u ponedjeljak ujutro s pročelnicima da vidimo kako se može napraviti određena analiza pa da se krene u što prije rješavanje.
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

