AKTUALNI SAT S 26. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA ODRŽANE 16.02.2012.

Ivan Vlainić (HSLS): - Imam dva pitanja. Ispričavam se što kasnim, ali baš su me građani za jedno pitanje zaustavili pa smo friško fotokopirali. Naime, korisnici čestica, odnosno parcela na području Cerja između Škiljana i Slavagore pa prema vodospremi, pitaju da li je u bilo kakvom planu izgradnja te ceste, bilo prema sjevernom dijelu Slavagore, bilo prema vodospremi, budući da se ista dosta koristi, a vododerine su. Evo, čisto radi orijentacije i pravilne formulacije pitanja, to je iznad čestice 2080/2, u dužini cca 800 m. To je i nekakav alternativni pravac i kad je snijeg i kad je nešto moglo bi se dosta zgodno koristiti. Mislim da je interesantno i ovim službama budući da se u blizini nalazi vodosprema pa pretpostavljam da se dosta često i za to treba koristiti.

Drugo pitanje je pitanje predstavnika OŠ Milana Langa. Što se poduzelo po pitanju žalbe OŠ Milana Langa na katastarski plan koji je donesen za čestice oko škole? Naime, škola je novim planom ostala bez jedne čestice, a ta je bila sastavni dio još od 1962. godine. Treba podsjetiti da je prema odluci Sabora iz 2003. godine čak propisana kvadratura koja mora biti, ovisno o broju učenika. Upozoren sam da je pitanje već davno upućeno i Gradskom vijeću i nadležnim službama, a nije dobiven nikakav odgovor.

Zlatko Korenčić (HNS): - Imam jedno pitanje. Plinifikacija Rakovog Potoka - zanima mene i mještane od kuda ide plin, iz kojeg smjera i tko je izvođač, Energo metan ili Mont coning? Kada će biti mogući priključci u glavnim smjerovima, Karlovačka, Samoborska i Okićka ulica? Molim pisani odgovor.

Na sastanku 5.3.2010. godine, samo da podsjetim, Rakov Potok je bio u planu za 2013. godinu od smjera Galgova, po riječima direktora Energo metana Antuna Oklopčića i referenta Damira Domovića. Bilo je predviđeno cca 200 priključaka na dužini 6 km plinovoda. Čujem da je bio neki sastanak i da je došlo do nekih promjena pa bih želio usmeni i pisani odgovor, da bih mogao proslijediti zainteresiranim osobama u mjestu Rakov Potok.

Tomislav Pađan (SDP): - Moje pitanje je vezano uz distribuciju električne energije. Kako čujemo, distributer električne energije Partner Elektrik je u financijskim problemima. Zanima me da li je opskrba električne energije sigurna za Grad Samobor i njegove ustanove?

Martina Tkalec (HNS): -  Imam dva pitanja. Molim nadležne službe da nas izvijeste vezano za POS-ove stanove, u kojem pogledu i pravcu se to kreće dalje?

Drugo pitanje je samo malo upozorenje našim djelatnicima, znamo svi da ima puno snijega, ali ovaj dio Obrtničke i Stražničke ulice prema OŠ Samobor, gdje je tako i tako mali uski nogostup, nije očišćen i neka malo obrate pozornost, jer onuda nam svaki dan djeca idu u školu da ne moraju hodati po ulici.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolio bih pročelnika Župančića da odgovori na prvo pitanje, a pročelnika Fabeka da odgovori na drugo pitanje.

Vijećnik Korenčić je i sam tražio pisani odgovor, a vijećniku Pađanu mogu ja odgovoriti, ali neka prije odgovore Župančić i Fabek.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Kao odgovor na pitanje vijećnika Ivana Vlainića izjavljujem sljedeće: cesta između Cerja i Slavagore nije u programu izgradnje, niti pojačanog održavanja za 2012. godinu, no postoji mogućnost da se kroz redovno održavanje dovede u stanje funkcionalne osposobljenosti.

Pročelnik Damir Fabek: - Naime, sada moram ući malo u područje koje nije baš vezano uz moju djelatnost, a s obzirom da sam kontaktirao s ravnateljem škole vezano uz problematiku pitanja koju je postavio vijećnik Ivica Vlainić. O istom pitanju smo razgovarali s g. Bezjakom, koji je vršio katastarsku izmjeru, i da će škola dobiti službeno očitovanje od strane Grada, kada nam se očituje GEO-BIM d.o.o., odnosno ured g. Bezjaka. Moram napomenuti da, prema riječima g. Bezjaka, čestice koje ravnatelj, eto, dobrohotno smatra da pripadaju školi nisu nikada pripadale školi i nisu kao takve mogle biti pripojene školskoj parceli. Sada, govoreći o nekakvim standardima, mislim da škola ne dolazi u nikakvu problematiku vezano uz vanjski prostor i broj učenika koji pohađaju OŠ Milana Langa u Bregani. Sada, ovo što ću reći, ne znam da li je to dobro za javnost reći ili ne, ali kada smo ograđivali školu, onda smo jednostavno na našu inicijativu i na inicijativu ravnatelja dio čestice, koja je zapravo vlasništvo Ministarstva obrane, ogradili u prostor OŠ Milana Langa, jer to nitko od njih ne koristi. Znači navedena čestica je u ogradi OŠ Milana Langa, ali ne pripada OŠ Milana Langa. Mi smo dalje u postupku, a to mislim da jako dobro znaju ovdje ljudi već nekoliko godina, s raznoraznim dopisima i sastancima prema Agenciji za upravljanje nekretninama bili u aktivnostima da se sportska dvorana i tamo pripadajuće zemljište vrati u vlasništvo Grada, a da se onda to prenese u vlasništvo škole, međutim mi do dana današnjeg to jednostavno nismo uspjeli riješiti. Škola će na to dobiti pisani odgovor, a mi ćemo i dalje kao Grad nastojati da se ta sportska dvorana, u koju smo mi i škola zajedno s nekakvim svojim vlastitim prihodima do sada uložili znatna sredstva, vrati u vlasništvo Grada, odnosno škole koja je jedina i koristi i vodi brigu o njoj.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na ostala pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na pitanje uvaženog vijećnika Pađana, a što se tiče distribucije električne energije, moram dati nešto duži odgovor. Naime, mi smo prije nekog vremena krenuli u proceduru raspisivanja javnog natječaja kako bi dobili opskrbljivača električnom energijom, iako to nisu napravili svi gradovi i općine u RH, a pouzdano znam da većina to nije napravila. Međutim, bilo je određenih pritisaka i prijetnji od strane pa čak i nekih vijećnika koji su tu dolazili u naš odjel i inzistirali da će prijaviti Grad Samobor ukoliko ne dođe do raspisivanja natječaja. Kako nije bilo zakonskih prepreka, mi smo, naravno, natječaj raspisali i javila se na natječaj firma koja je dobila posao i u nekoliko desetaka drugih gradova i općina u RH. I, eto, nakon nekoliko mjeseci firma je došla u probleme. Dobili smo sudsku odluku da novac koji mi moramo uplaćivati za električnu energiju ide praktički ovrhom nekome drugome. Nakon žestokih razgovora s čelnim ljudima te firme, od strane mene kao gradonačelnika, došao je prekjučer njihov zahtjev za raskidanjem ugovornih obveza pa krećemo u novi natječaj vrlo vjerojatno. Nadam se, toplo se nadam, mada ne mogu biti sto posto siguran, da to neće uzrokovati probleme u opskrbi. U našoj državi ništa nije sigurno pa onda nije sigurno ni to, ali kažem još jednom da se nadam.

Vezano uz POS-ove stanove, moram reći da stanovi koji su planirani u naselju Vrbovec Samoborski, da smo dobili peticiju građana koju je potpisalo više od 70% stanovnika dotičnog naselja, da oni ne žele POS-ove zgrade u svom naselju na tom mjestu i od toga se odustalo, a kako će se dalje stvari odvijati to ćemo vidjeti. 

Što se tiče vijećnice Tkalec, primljeno je na znanje upozorenje za čišćenje snijega u Obrtničkoj i Stražničkoj ulici, s time da moram reći da smo već izdali nalog nadležnim službama koje to rade da se još bolje čisti snijeg upravo u Obrtničkoj i Stražničkoj, ali i u Šmidhenovoj i na svim mjestima koja su u blizini, odnosno po kojima se kreću učenici osnovnih škola u školu ili iz škole.

Tomislav Masten (HDZ): - Moje prvo pitanje je zapravo zamolba pročelniku za financije da mi dostavi ispis pozicije - promidžba i informiranje za 2011. godinu, odnosno prema kome su išle isplate, kada i u kojem iznosu. Također, apeliram ovdje da to bude u roku u skladu s Poslovnikom Gradskog vijeća, a ne šest do osam mjeseci kao što je postalo pravilo u ovom Gradskom vijeću.

Drugo pitanje bi bilo prodaja nekretnina u Gradu Samoboru, odnosno raspisivanje javnog natječaja za prodaju dijela Dječjeg vrtića u Mlinskoj ulici. Mi smo kao stranka reagirali na to, na javni natječaj koji je raspisan na službenim stranicama Grada Samobora, u krajnjoj liniji može ga svatko i vidjeti i nije to nekakva tajna. Gradonačelnik je rekao da to nije istina, što ja i prihvaćam u krajnjoj liniji, nismo mi bez mogućnosti pogreške, možda smo mi pogriješili, ali bih sada želio da to ovdje razjasnimo s obzirom da se prodaje po javnom natječaju dio kčbr. 2057 k.o. Samobor, koja u naravi čini zgradu br. 16 dječjeg vrtića u Mlinskoj ulici, dvorište i park. E, sada, s obzirom da je u potpisu gradonačelnik Krešo Beljak na tom natječaju, pa ga ja molim da ovdje meni, a i samoborskoj javnosti objasni što zapravo prodajemo, ako ne prodajemo dio dječjeg vrtića.

Što se tiče prijedloga, predlažem da na sjednicama Gradskog vijeća bude nazočan i direktor TD Komunalac, ja ga ovdje ne vidim, a ne vidim ga već oho-ho vremena. S obzirom da imamo razno razne glasine koje kruže u komunalnom poduzeću i po gradu, sada ih ja ne bih ovdje niti navodio, jer nema ni smisla, pa da nam u krajnjoj liniji taj direktor pod ovim Aktualnim satom može odgovarati na naša pitanja. Ja ne vidim stvarnog razloga da netko tko je u 100% vlasništvu Grada Samobora ne bude na ovom Aktualnom satu.

Ivica Kumerički (HNS): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje, u kojoj fazi je rješavanje postavljanja trafostanice u Domaslovcu, to jest između Željezničke ulice i Posavske ulice? To traje veće jedno tri ili četiri godine. Od naše strane je bilo da se daje jedan dio zemljišta Elektri, pa sada ne znamo da li je to pokrenuto ili nije.

Drugo pitanje ili, bolje rečeno, prijedlog, je što se tiče zimske službe. Može doći do velike uštede naših novaca, a to se tiče brdovitih dijelova Grada Samobora, ima upozorenja i sve, no međutim to bi trebalo preko policije riješiti ili ne znam kako, u dijelu Ruda ili Giznika obavezna zimska oprema su lanci. Nitko se ne pridržava toga, svi nazivaju i izlazi se na 2 cm snijega, a znamo koliko to sve košta porezne obveznike. Molio bih i apelirao opet na parkirane automobile, jer u ulici ako je tridesetak automobila maknuto, a dva ili tri nisu, ralica opet ne može proći i onda bi opet morali izlaziti po dva ili tri puta na isti teren. Ako se to može vidjeti s MUP-om pa malo kontrole, a svi znamo od kada do kada traju zimski uvjeti.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja. Moje prvo pitanje je predsjedniku Gradskog vijeća Željku Žarku i gradonačelniku Beljaku. Jesu li upoznati i u kojoj mjeri s događanjima u Centru Lug? To je Centar za odgoj i obrazovanje koji je u državnoj ingerenciji, no, međutim nalazi se na području našega grada. Velik broj naših sugrađana je zaposlen u tom centru i ne može nam biti svejedno što se događa u tom centru. Meni je dužnost, s obzirom da sam još jedno kratko vrijeme članica Upravnog vijeća pred istekom mandata, da vas kratko upoznam s nedavnim događanjima, a ja predmnijevam da je do vas, ne znam da li do predsjednika Gradskog vijeća ili do gradonačelnika, trebao doći jedan dopis od strane ravnatelja Centra Lug. Naime, svima je vama poznato u kojem je kontekstu i pod kojim aferama, nažalost, Centar Lug bio poznat u našim nacionalnim medijima do unatrag četiri godine. Bile su poznate brojne afere, čak i pedofilija, inspekcijski nalazi su pokazivali na niz nepravilnosti i, znači, radilo se o ustanovi i problemu u svakom pogledu. Unazad četiri godine od izbora novog ravnatelja Centra Lug svi vi koji ste u funkciji izvršne ili predstavničke vlasti ili kao građani i pojedinci bili u prilici ići u Centar Lug, mogli ste primijetiti koji je napredak napravljen u funkcioniranju te ustanove. U svakom pogledu je napredak, od materijalnih uvjeta, stanja ustanove, proširenja djelatnosti, poboljšanja međuljudskih odnosa i inkluzije štićenika u zajednicu, a isto tako suradnje od MO Lug Samoborski, Grada, županije, udruga i institucija. Ja vas moram kao članica Upravnog vijeća upoznati da je kod postupka izbora ravnatelja došlo do jednog grubog pravnog previda i nepoštivanja procedure od strane Ministarstva socijalne skrbi i politike za mlade, koji nisu bili u skladu sa zakonom i Statutom Ustanove. Apeliram na vas, ako ste dobili takav dopis od ravnatelja, a pretpostavljam i nadam se da vam je svima u cilju da ta ustanova i dalje uspješno posluje, da na neki način, pogotovo vi predsjedniče Gradskog vijeća, s obzirom da je ministarstvo u resoru političke opcije kojoj vi pripadate, da vidite da li se  radi o nekom previdu. S obzirom na pedesetak naših sugrađana koji su tamo zaposleni, a i štićenike koji su u jednom dijelu programa s područja našega grada, ne možemo biti diferentni prema tome što će se događati u toj ustanovi i na koji način će se ta ustanova i za koje namjene voditi dalje.

Drugo pitanje je vezano uz specijalističku ordinaciju u ispostavi Doma zdravlja Zagrebačke županije, u našoj ispostavi Samobor. Naime, nema dugo da znamo što se događalo s kirurškom ordinacijom, a moje pitanje je sada vezano uz internističku ordinaciju. Naime, naš internista također se približava dobi kada dolazi u pitanje produljivanje licence. Moje pitanje je jeste li upoznati s tom činjenicom i što će biti s mrežom te internističke specijalističke djelatnosti u našoj samoborskoj ispostavi ukoliko se liječniku ne produži licenca, da se ne bi doveli u situaciju da preko noći ostanemo bez te jednako važe, ako ne i važnije specijalističke usluge.

Andrija Noršić (SDP): - Postavio bih jedno kratko pitanje nadležnim gradskim službama. Kako teku radnje oko izgradnje centra za mlade u prostorima bivše vojarne?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolit ću pročelnika za financije da vijećniku Mastenu dostavi ovu traženu karticu, kako bi istu mogao objaviti na internetu, i pozdravljam tu transparentnost.

Što se tiče prodaje nekretnina koje su u naravi dječji vrtić, eto, ja ću tu reći da je došlo do određene pogreške, jer, naravno, nisam znao. Doista je raspisan natječaj, doista se krenulo u proceduru i moram, eto, uvažiti ispriku i reći tu ispriku pročelniku koji je to napravio ne znajući točno o čemu se radi. Iskoristit ću priliku da zahvalim samoborskoj organizaciji HDZ-a Grada Samobora što su nas upozorili na to i, eto, sreća da vas imamo. Uz to ću i predložiti i dati službeni prijedlog, da se vijećniku Mastenu dodijeli Nagrada Grada Samobora za to što je uspio spriječiti devastaciju dječjeg vrtića. Naravno, nakon intervencije HDZ-a natječaj je poništen i time je ta priča cijela završena. Srećom, imajući vas, spasili smo se.

Direktor Kušt nije nazočan. Ja doista ne znam zašto nije, ali molim vas da se obratite Mladenu Gulišu, koji je član Skupštine, odnosno predsjednik Skupštine Komunalca, ili Ivici Horvatinčiću, koji je predsjednik Nadzornog odbora Komunalca, ili g. Kumeričkom, koji je predsjednik Radničkog savjeta u Komunalcu, sva trojica su članovi HNS-a i ja lijepo molim s moje pozicije da se uvaže molbe vijećnika Mastena i da se direktor Kušt poziva na sjednice, jer ja ga pozvati službeno ne mogu.

Što se tiče trafostanice u Domaslovcu, doista ne znam informaciju, a ne znam da li netko od pročelnika zna tu informaciju. Doista ne znam, raspitat ćemo se pa ćete dobiti pisani odgovor.

Zimska služba - jasno je da je g. Kumerički u potpunosti u pravu, da čim padne snijeg da postoji obveza po Zakonu o prometu o obaveznoj zimskoj opremi, pogotovo u brdovitim dijelovima i  da se troše enormne količine novaca na čišćenje snijega gdje to i ne bi trebalo na centimetar ili dva, ako bi se imali lanci, no takva praksa u Samoboru traje oduvijek i činjenica je da su naši stanovnici u određenoj mjeri navikli da imaju službu čišćenja kakvu imamo i vrlo je teško ili meni osobno ili bilo kome od nas nekakva stečena prava mijenjati. No, eto, radit ćemo na tome da se i policija uključi malo više u kontrole i edukaciju stanovništva, jer bi se tu i policiju u principu trebalo pitati oko nekih stvari.

Pitanje uvažene kolegice Linde Rossini Gajšak, a upućeno je meni i predsjedniku Gradskog vijeća, pa mogu ja reći jednu rečenicu a može i predsjednik isto tako. Upoznati smo, naravno, s događanjima u Centru Lug. Naravno da ne znam detalje. Boro Kljajić je ravnatelj, imamo izuzetno dobru suradnju, sa mnom osobno i sa stručnim tijelima u Gradu Samoboru. Mislim da tu nije nikada apsolutno bilo nikakvih problema, a i moje osobno mišljenje je da je ravnatelj Kljajić dorastao razini zadatka, odnosno razini obavljanja poslova ravnatelja i da je taj posao radio ne na zadovoljavajući, nego na jedan odličan način i da je uključio sebe srcem i dušom u cijeli posao. Nažalost, ja osobno niti stranka kojoj pripadam što se tiče tzv. političkih namještanja, prije svega, u Upravno vijeće, a znate i sami kako to ide, tu ne možemo napraviti ništa. Jedino što možemo, možemo dati moralnu potporu ravnatelju Kljajiću, a za ostalo jednostavno sada nisam upoznat s time.                     

Što se tiče internističke specijalističke ordinacije u Domu zdravlja nisam imao informaciju pa vam zahvaljujem na tome što ste nam dali i zadužit ćemo pročelnika Fabeka da izvidi da li nam se iza ugla slučajno valja neki novi problem, sličan onom koji smo imali s kirurškom ambulantom i kasnije sa svim stvarima koje su se događale.

Što se tiče radnji oko izgradnje Centra za mlade u bivšoj vojarni tu će pročelnik Anušić reći nekoliko rečenica pa bih zamolio predsjednika Gradskog vijeća da se i on nadoveže oko ovog u Lugu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Evo, da se i ja ukratko osvrnem na ovo što je rekla kolegica Linda Rossini Gajšak. Je, ja sam isto dobio dopis od ravnatelja Kljajića. Ono što mogu reći i što vjerujem, duboko vjerujem, a to da ministarstvo dobro radi svoj posao i da će sigurno dobro odraditi svoj posao i da radi po zakonu. Ne bih se složio s vama da je to protuzakonito, nisam pravnik, ali vjerujem da i ministarstvo ima svoje pravnike koji vjerojatno rade svoj posao na način koji treba raditi, a koliko znam vjerojatno je i dio tih pravnika, ne dio nego vjerojatno većina koja je još uvijek iz onog prošlog saziva, pa nema sumnje da oni dobro čitaju zakon koji su na kraju krajeva i donijeli prije godinu, dvije ili tri, vezano za tu djelatnost.

Što se tiče ravnatelja Kljajića, ja imam isto odličnu suradnju s njim, to možete i pitati, pomogao sam apsolutno i kao predsjednik Vijeća, a i s obzirom da je ovdje implicirana moja politička opcija, i kao političar gdje nisam imao nikakvih zadrški, bez obzira što sam u SDP-u, da ravnatelju Kljajiću apsolutno pomognem u svim aktivnostima koje su se tamo provodile, a to možete slobodno provjeriti i vidjeti što sam ja konkretno pomogao da se u Centru Lug neke stvari i ostvare.

Stajka Mikulčić (HNS): - Zahvaljujem predsjedniku Željku Žarku.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zahvaljujem vijećniku Makarunu na opaski i imat ću to u vidu dalje.

Vijećnice Linda Rossini Gajšak, nema debate, nema rasprave, nema replike. Samo ako ste zadovoljni ili ste nezadovoljni, ali u Aktualnom satu nema replike.

Vijećnica Linda Rossini Gajšak iz klupe komentira.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Nisam vam dao riječ. Sada ću vam pročitati članak 143. Poslovnika koji glasi: "Vijećnik može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorom na njegovo postavljeno pitanje iznošenjem razloga u trajanju od jedne minute, te ujedno može zatražiti pisani odgovor. Tijekom Aktualnog sata vijećnik ne može zatražiti riječ da bi odgovorio na navod (repliku) ili ispravio netočan navod iznesen u vijećničkom pitanju drugog vijećnika ili na odgovor na vijećničko pitanje".
Rekao sam vam da vam mogu dati riječ, ali nećemo voditi raspravu.

Pročelnik Mario Anušić: - Odgovor na pitanje uvaženog vijećnika Noršića za izgradnju Centra za mlade, mogu reći da smo pokrenuli akcije, odnosno pripremili smo projektni zadatak i projektni zadatak je definiran za Centar za mlade i u par dana ćemo ići u natječaj za odabir projektanta koji će raditi na izradi projektne dokumentacije o uređenju Centra za mlade u Vojarni Taborec.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Riječ ću dati vijećnici Lindi Rossini Gajšak pa izvolite izraziti nezadovoljstvo na dati odgovor.

Linda Rossini Gajšak: - Molim da se unese i u zapisnik. Izražavam nezadovoljstvo na koji način ste dvije i pol godine, skoro tri godine, u ovom mandatu, i znate da se skoro na svakoj sjednici, na kojoj sam nazočna, javljam na Aktualni sat i prvi puta ste mi htjeli uskratiti moje pravo koje mi pripada Statutom i Poslovnikom. Znači ponašali ste se totalno dosadašnje u pozitivnoj praksi i izražavam nezadovoljstvo, jer ste subjektivno reagirali, jer se radilo o nečem što je vezano uz vašu potpredsjednicu stranke Milanku Opačić. To iznosim javno i glasno, jer ste bili vrlo nekorektni i subjektivni.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Niste niti malo u pravu, ali neću dalje replicirati.

Tomislav Masten: - Ja neću protiv SDP-a. Ja izražavam svoje nezadovoljstvo odgovorom gradonačelnika, tj. načinom na koji on odgovara, a izražavam i nezadovoljstvo što ga vi niste na to upozorili. Sarkazam mi je potpuno jasan kad čovjeka s prstima u pekmezu uhvatite, ja to mogu shvatiti, ali mislim da to ne moramo tolerirati u duhu jedne tolerancije, da imamo na ovom Gradskom  vijeću. 

Druga stvar za koju izražavam nezadovoljstvo je odgovor na pitanje oko nazočnosti direktora TD Komunalac. Ja nisam rekao kome upućujem to pitanje pa molim vas kao predsjednika Gradskog vijeća da putem Skupštine koje je ovo gradsko vijeće izabralo zatražite da taj čovjek dođe ovdje. Ne znam zašto se gradonačelnik osjetio prozvan da odgovara na to pitanje, koje uopće njemu nije bilo postavljeno. No, hvala lijepo i vama gradonačelniče na odgovoru.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Primio sam to na znanje i ja ću direktora Kušta pozvati putem Skupštine Komunalca.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Nije riječ o nikakvom sarkazmu, jednostavno to mislim i ja ću to doista napraviti. Ove godine slavimo 770. rođendan i ja ću predložiti vijećnika Mastena za iznimne zasluge što je napravio za Grad Samobor. Ja ću to stvarno napraviti.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Moram samo reći da bilo koji vijećnik ili ovdje nazočna osoba ima pravo predložiti bilo koga želi za Nagradu Grada Samobora.

Anica Vraneković (HDZ): - Sada ne znam na što imam pravo, reagirati na ovo ili pitanje za Aktualni sat. OK. Imam pitanje za komunalni odjel i molim konkretan odgovor.

Naime, prije tri mjeseca je bio upit o dostavi pitke vode, odnosno bilo kakve vode, jer je ovo postalo ove zime elementarna nepogoda za ljude koji žive u Bregovitoj ulici u Maloj Rakovici iznad vodospreme. Zamjenik gradonačelnika Stanec je rekao da je to skupo, da treba izaći na teren i pogledati kome treba vode, kome ne treba, ja sam se složila s time i tada sam rekla da je to korektan odgovor i da prihvaćam. No, međutim, to se nije dogodilo i onda kada se, na inzistiranje ljudi koji su u takvoj situaciji konačno dogodilo, onda je predsjednik našeg MO Beljak reagirao i onda je u tom jednom dijelu jedanput ta voda po toj cijeni dovezena. Međutim, ove godine unatrag tri tjedna ima snijega toliko koliko ima, ljudi iznad vodospreme u Maloj Rakovici ne da nemaju pitku vodu, nego nemaju sanitarnu vodu, odnosno nikakvu vodu. Voljela bih da se netko od vas pokuša staviti u situaciju da je dan ili dva bez vode, a sada ne znam, da i snijeg topiti, ne znam koliko bi se vode od toga dobilo. Moje pitanje glasi: zašto se na vrijeme nije napravilo ono što je zamjenik gradonačelnika rekao?

Drugo pitanje na koje molim konkretan odgovor. Kada će biti ugrađena pumpa koja će tjerati vodu od vodospreme u Bregovitu ulicu? To je nekih cca 200 do 300 metara, ne znam točno, u cijevi koje postoje? Ovo je stvarno elementarna nepogoda. Dobila sam na prošlom Vijeću isto jedan sarkastičan odgovor, da smo dio grada, po jednom drugom pitanju. Dio grada, a 2,5 km od centra grada ljudi nemaju sada po zimi sanitarne vode. Ja više ne govorim o pitkoj vodi, nego o sanitarnoj vodi. Lijepo vas molim konkretan odgovor. 

Boris Makarun (HDZ): - Moram progovoriti o jednoj temi o kojoj sam već u ovom poštovanom domu govorio nekoliko puta, a to je izgradnja nogostupa od Trga sv. Roka prema groblju i obrnuto od groblja prema Trgu sv. Roka, sasvim svejedno. Projekt koji je trebao ići u realizaciju prije cca 2 godine, da li nešto više ili manje, znam da je još pokojni Željko bio živ i da mi je napomenuo da taj projekt ide u realizaciju, međutim do dan danas to nije zaživjelo. Prema riječima predsjednika MO Galgovo prošle godine su bila predviđena sredstva u iznosu od cca 500.000,00 kn za realizaciju nogostupa u Drežniku i u Galgovu prema groblju. Izgrađeno je cca 500 metara nogostupa u Drežniku i, morat ću reći, oprostite na izrazu, 50 metara, sprdačine od nogostupa, širine 60 cm od Trga sv. Roka prema groblju. Postavljam pitanje: zašto se prije svega toliko dugo čekalo? Zašto se nije išlo u realizaciju izgradnje nogostupa prema dogovoru? Zašto se nije krenulo u izgradnju nogostupa od groblja prema Trgu sv. Roka?  S obzirom da je gradnja nogostupa od groblja prema Trga sv. Roka već bila započeta i izgrađeno je nekih 60 do 70 metara nogostupa normalne širine. Ono što je najvažnije, zanima me tko je donio tu odluku? Molim, također, na to usmeni i pisani odgovor zbog članova Vijeća MO Galgovo.

Ivica Kumerički: - Imam još jedno pitanje, a tiče se vodovodnih priključaka, koji su u Samoboru poskupjeli znatno. Da li su naše institucije upoznate s time? Mi smo ukinuli onih 4.100,00 kn pristojbe Gradu, međutim skoro za taj cijeli iznos priključak je postao skuplji pred jedno tri ili četiri mjeseca. U Domaslovcu je bilo par priključaka koji su bili po 5.000,00 ili 6.000,00 kn, a gospoda su sada platila to do 10.000,00 kn. Nigdje nije naznačeno da je došlo do poskupljenja, jedino su ljudi dobili preko računa doma kada su prikapčali vodovod. Znači, priključak te dužine je bio prije 6.200,00 kn a sada je 10.000,00 kn. Molio bih ako se može dobiti odgovor u svezi toga.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prvo bih zamolio vijećnika Borisa Makaruna da mi ponovi pitanje, jer zbog brzine kojom on govori doista nisam razumio gotovo ništa. Razumio sam da je spomenuta riječ sprdačina pa bih ga molio da mi usput objasni što to znači, jer ja doista ne razumijem što to znači sprdačina. Molim da mi lijepo polako postavi pitanje, jer stvarno nisam ništa razumio.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na ostala postavljena pitanja, a to su pitanja vijećnice Anice Vraneković i pitanje vijećnika Kumeričkog.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na to pitanje će odgovoriti zamjenik Stanec.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Točno je da sam prije dva ili tri mjeseca na vaše postavljeno pitanje dao odgovor da će se napraviti revizija dostave vode kome je to zaista potrebno. S obzirom na to tome se i pristupilo, od mjesnih odbora tražili smo da se napravi popis svih domaćinstava koja nemaju riješenu opskrbu pitkom vodom preko cjevovoda i to je Grad financirao u 100% iznosu. 

Što se tiče opskrbe vode u ova dva to tri tjedna bilo je jednostavno zbog vremenskih neprilika i zbog tehničke nemogućnosti dostave vode, jer na minus deset stvarno se nisu mogle puniti cisterne i voda se nije mogla iz tog razloga voziti. Točno je da je potrebna ugradnja pumpe u Bregovitoj ulici, to je dogovoreno sa Zagrebačkim holdingom i meni se čini da bi ta pumpa trebala biti postavljena u četvrtom mjesecu.

Što se tiče poskupljenja na vodovodni priključak, Grad Samobor stvarno nema nikakvu ingerenciju o cijeni priključka. Mi smo ukinuli onu naknadu, što ste i sami spomenuli, u iznosu od 4.100,00 kn, ali Holding jednostavno ima novi cjenik priključenja na vodovodnu mrežu.

Anica Vraneković: - Odgovor je djelomično točan, ali dobro, zadovoljna sam zbog ovog četvrtog mjeseca. U četvrtom mjesecu ću postaviti isto takvo pitanje.

Pročelnik Mario Anušić: - Samo ću se nadovezati na ovo pitanje. Mogu konstatirati da će stvarno u četvrtom mjesecu biti postavljena pumpa, a imamo i točan iznos koji je ugovoren. Tu se radi o hidrostanici za koju je proveden javni natječaj i iznos je 190.000,00 kn i to će biti u četvrtom mjesecu montirano. Znači, imamo potpisan ugovor s Vodoopskrbom i odvodnjom. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnika Makaruna ako može još jedanput postaviti pitanje da se zadovolji forma.

Boris Makarun: - Predsjedniče Gradskog vijeća, mislim da ste jasno na početku Aktualnog sata pročitali koja su prava vijećnika, a obaveze gradonačelnika, ne da postavlja pitanja, nego da odgovara na pitanja koja mu postave članovi Gradskog vijeća.

No, samo zbog vas ću ponoviti pitanje koje sam postavio. Sada gradonačelnik neka sluša ili neka si opere uši. Ako mu nije jasno što treba po Poslovniku napraviti, onda mu to molim doznačite i neka si ga prije svakog Vijeća pročita. Riječ je o nogostupu u Galgovu, koji je trebao ići u izgradnju prije dvije godine, još pok. Željko Kovačić par mjeseci prije nego što je, nažalost, umro, je rekao sljedeći tjedan ide izgradnja nogostupa. Nogostup, nažalost, nije zaživio do dan danas. Prošle godine, prema riječima predsjednika MO, je bilo predviđeno cca 500.000,00 kn za izgradnju nogostupa, kako u Drežniku tako i u Galgovu prema groblju. Izgrađeno je cca 500 metara u Drežniku i 50-ak metara, rekao sam sprdačine od nogostupa, jer je širok 60 cm od centra Galgova i ne vodi nigdje. Prvo, pitao sam zašto se nije poštivao dogovor? Drugo, zašto se nije nastavila izgradnja nogostupa od groblja prema Galgovu, jer je već od groblja prije par godina krenula izgradnja u dužini cca 70 metara? I, ono najvažnije - tko je donio tu odluku?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Da li se dalje javlja netko za riječ? Ako se nitko ne javlja, zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljeno pitanje. Zamolio bih da se koristimo civiliziranom retorikom, jer mislimo da jedan dio ljudi iz ovog sastava koji se ovdje danas nalazi mogli bi nastupati sutra na fašničkom šatoru. Znamo da je Fašnik, ali zamolio bih da se držimo civilizirano i da se koristi retorika primjerena ovom mjestu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ne zam zašto se uvaženi Makarun ljuti, samo sam ga zamolio da malo sporije govori i da ne upotrebljava riječi koje ja ne razumijem, jer ja ne koristim u svom jeziku i ne znam. Zašto bih se ja trebao sad ustručavati pitati što je to? Mislim, ako hoće mogu i njega predložiti za nagradu, hoće tako.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljeno pitanje vijećnika Makaruna.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ispričavam se vama predsjedniče i uvaženom vijećniku Makarunu, doista mi nije bila namjera provocirati ili nešto drugo, ali doista ga nisam razumio. Mislim da je moj zamjenik pohvatao nešto pa bude on odgovorio.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Poštovani vijećniče Makarun, ja sam razumio vaše pitanje pa budem i odgovorio. Nije, naravno, bila nikakva sprdačina izgradnja nogostupa u Galgovu, to je jedan dio prošle godine napravljen i nastavak je planiran ove godine. Nije svejedno graditi nogostup u Galgovu, gdje nisu bila riješena imovinsko pravna pitanja, znate da je gore ona živica i zato je nogostup tamo širine 60 do 70 cm, a u Galgovu nismo imali apsolutno nikakvih problema oko izgradnje nogostupa. Jednostavno, to je jedan od problema zbog čega nogostup u Galgovu nije išao tom dinamikom kao u Drežniku. Ove godine je također planirana izgradnja nogostupa u Galgovu i nastavit će se. 

Boris Makarun: - Odgovor nije potpun, jer sam postavio pitanje zašto se, ako nisu bili riješeni imovinsko-pravni odnosi, nije krenulo u izgradnju nogostupa od groblja prema Galgovo, obrnutim smjerom, jer je od groblja već izgrađeno 70-tak metara nogostupa u normalnoj širini, gdje je postojala mogućnost izgradnje, jer su svi imovinsko pravni odnosi bili riješeni bez ikakvih problema.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Samo sam htio zahvaliti vijećniku Makarunu za uši moje, na što me opomenuo, imat ću na umu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljeno pitanje, a ne na komentare.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Svejedno je iz koje se strane krene, da li se krene od strane groblja ili od strane trga u Galgovu, jer jednostavno opet naiđete na taj problem gdje su neriješena imovinsko-pravna pitanja. Mislim da je potpuno svejedno.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.  
