Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Željko Koščica (DC): – Naime, najprije ponovno imam po Poslovniku članak 143., jer još uvijek nisam dobio odgovore na postavljena pitanja, a imate ih sva evidentirana u zapisniku. Svi dosadašnji zapisnici su verificirani i doista više nemam namjeru to ponavljati. Stoga ću od danas pa nadalje isto tako ne poštivati Poslovnik, pa ću danas postaviti pet pitanja u trajanju koliko bude potrebno. S time mislim odmah da može tajnik, kao tajnik Grada i kao član Odbora za statutarno-pravna pitanja, konstatirati kako time neće biti nanesena nikakva šteta, kao ni do sada. Naravno, tražim da se sukladno članku 143. daju odgovori, a sada bih prešao na pitanja.

Obzirom da smo imali izvješće Komunalca i konstataciju direktora kako je plaćanje prema kooperantima 90 dana. Ja imam informaciju da su neki kooperanti dobili avansno plaćanje, što je izuzetak, a pogotovo što ti radovi koje je taj kooperant obavljao su produženi u odnosu na prvih 60 dana još za 150 dana. Pitam, da li je moguće, da mi se odgovori ili pismeno ili usmeno, da je taj kooperant za izradu drvenih streha na sajmištu dobio avans?

Drugo pitanje odnosi se na izvješće Gradskog poglavarstva, a vezano je uz Fašnik. Mi nismo dobili potpuno izvješće što se tiče organizacije i troškova Samoborskog fašnika, jer ja tamo nigdje nisam mogao pronaći trošak šatora, a to je sve vezano uz Fašnik i ostali troškovi. Tražim da Poglavarstvo podnese izvještaj do kraja vezano uz Samoborski fašnik.

Treća stvar je protokol povodom Dana državnosti, koji je bio doista sramotan. Jednostavno ne mogu razumjeti kako ova gradska struktura prije dolaska svih koji obilježavaju taj dan, a kojih je ionako premalo, ne mogu pregledati sam park, pa smo cijelo vrijeme mi vijećnici, a i ostali, gazili po psećem izmetu, pa je zastava bila okrenuta naopačke, pa je zatim u protokolu bilo napisano da će biti misa u crkvi sv. Anastazije, iako se uredno znalo da to ne može biti, jer su tamo radovi, pa su svi oni koji nisu ujutro bili tamo, barem neki koji su mi se javili, na misu ovdje, a mise ovdje nije bilo nego kod sv. Mihala. Isto tako u protokolu nisu pozdravljeni od nekih govornika koji su unutra upisani i na taj način mislim da su oštećeni gradski vijećnici. Isto tako su si neki dozvolili da pozdrave uredno po protokolu samo parlamentarne stranke, što je, da ne upotrebljavam teške riječi, jedno nepoznavanje politike ili nekakva namjerna zločestoća. Dakle, ako netko nešto ne razumije onda neka ne radi to. Što se tiče protokola, ovo su grube pogreške, okrenuti naopačke zastavu hrvatsku, poslati krivo vijećnike i da ne kažem da oni vijećnici koji nisu bili na sjednici uopće nisu primili nikakve pozive i protokol da bi znali kada se nešto dešava. Ono što mene čudi je doista to što protokol potpisuju, prvo, različite tri osobe do sada, a znamo da imamo odjel koji bi trebao raditi protokol i on nije niti jedanput sastavljen od tih osoba koje bi trebale to raditi po opisu radnog mjesta.

Dalje, crte na kolniku u Ulici Giznik, one su postavljene na način koji nije sukladan Zakonu o sigurnosti u prometu, jer kolnički trak nije veći, možda nešto malo manje, od 2 metra. U onom dijelu gore kada se počne penjati ulica prema Okićkoj ulici jednostavno prelazite preko pune crte čime automatski činite prekršaj. To je napravljeno zbog toga jer ulica jednostavno ne dozvoljava da se po sredini napravi crta. Tražim da se to provjeri i da se poduzmu određene mjere da se to uskladi s važećim propisima.

Što se pak tiče jednog problema na kojeg duže vrijeme ukazujem, a to se ponovno dešava i ove godine, ne samo da radnici Komunalca šišaju živicu tuđih cesta, što je manji problem, veći je problem što su oni dva dana na Betonskoj cesti bez prsluka i bez i jednog znaka i bez igdje ičega šišali živicu, a evo primjer gdje je donekle označena cesta dvoje mladih ljudi je poginulo. Ponovno upozoravam da se takve stvari ne bi smjele događati i da trebate kao vlasnici, odnosno svi mi, Komunalac poslati na odgovornost, jer postoji Zakon o zaštiti na radu, a oni su neprimjereno na prometnici. Poslije će biti kasno kada auto ili neko drugo vozilo nanese štetu ili, ne daj Bože, da pogine jedan od tih djelatnika. To se dešavalo prošle godine, to se dešava stalno. Ovako je veliki promet na toj cesti sada i oni bez ikakve signalizacije vrše tamo radove. Molim vas da mi odgovorite na ova pitanja. 

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Ukazala bih na problematiku vezanu za ljetnu organizaciju službe Dječjeg vrtića Grigor Vitez, na čelu našeg gradskog vrtića. Naime, u ljetnim mjesecima vrtić je organiziran po principu da u srpnju mjesecu sva djeca iz zgrada u Perkovčevoj i Preradovićevoj su u vrtiću u zgradi u Perkovčevoj, a u kolovozu su u zgradi u Preradovićevoj. To premještanje djece iz jedne zgrade u drugu kod neke djece izaziva jednu dozu stresa i zbog toga većina roditelja u ovim mjesecima još dok ne idu na godišnji izbjegavaju djecu dati u vrtić upravo zbog tih spajanja grupa i premještanja djece iz jedne lokacije na drugu lokaciju. Zanima me, da li postoje ikakve tehničke mogućnosti da se možda u sljedećim godinama to možda organizira na neki drugačiji način.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam dva pitanja i jednu kritiku. Evo, idem od kritike. Langova ulica znamo da je u radovima, a Bogumil Toni ulica je u biti jednosmjerna ulica. Ta ulica nema izlaz na Langovu ulicu. Opet se ponavlja da regulacija prometa nije obavljena na adekvatan način, jer svi koji izlaze iz Bogumila Tonija ulice izlaze u suprotnom smjeru gdje je zabranjeno prometovanje. Znači nije postavljen znak za dvosmjerni promet, što smatram da je veoma opasno, jer se izlazi kroz zavoj od devedeset stupnjeva na sljedeću ulicu.

Dva pitanja. Vezano za vrtić u Otoku, ovo pitanje upućujem zamjenici gradonačelnika Marici Jelenić, da mi da konkretne informacije u kojem je postupku vrtić u Otoku. Na tom vrtiću radi se već više od tri godine. Nismo postigli željene rezultate, a koliko imam i saznanje od gospođe koja je zainteresirana za taj vrtić da i ona polako odustaje, jer u tri godine su narasli troškovi toliko da više njoj taj kredit ne pokriva one troškove koje je planirala za izgradnju vrtića. 

Drugo pitanje upućujem pročelniku Kovačiću. Obilazna cesta kroz Otok za kamione. Vidimo i sami da se ništa ne dešava, kamioni i dalje voze, ljudi se koriste tom prometnicom koja nije adekvatna za prometovanje, a do sada se ništa još nije poduzelo.

Još jedno pitanje za pročelnika Kovačića. Ako je bilo predviđeno da se ogledalo postavi u Otoku na određeno mjesto, a on zna gdje je to, i jedan dan je to ogledalo stajalo, a drugi dan se skinulo. Zar ja ne bih trebao kao predsjednik MO biti obaviješten zašto se ogledalo skinulo i što se dalje namjerava napraviti na toj prometnici?            

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Sukladno Poslovniku odgovorit ću na prva dva pitanja vijećnika Koščice, a ostala pitanja predlažem da postavi na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. Mislim da je red da se držimo ipak nekakvih akata, koliko toliko. Stav Poglavarstva je da odgovaramo na dva pitanja i jedan prijedlog kao što je to sukladno Poslovniku. 

Što se tiče prvog pitanja, plaćanje kooperanata u Komunalcu, moram priznati da ne znam koja je dinamika plaćanja kooperanata u Komunalcu. Što su kooperanti, što su radovi koje Komunalac naruči ne kroz kooperantski model nego putem javne nabave kao izvođenje konkretnog posla. Taj odgovor ćemo zatražiti od uprave komunalnog poduzeća pisani, da sada ja tu ne gatam.

Što se tiče drugog pitanja da Poglavarstvo podnese izvještaj o Fašniku do kraja, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta će također dobiti to pitanje. Koliko ja znam to izvješće je podneseno, a dodatno tumačenje ćemo zatražiti od Pučkog otvorenog učilišta kao organizatora Fašnika.

Što se tiče trećeg pitanja, shvatit ću ga kao prijedlog, protokol za Dan državnosti. Ako je bilo određenih propusta, a nemam razloga sumnjati u ovo što je vijećnik Koščica rekao, s obzirom da sam tamo bio, mi ćemo se potruditi da se takve stvari više ne događaju. Moje isprike svima onima koji su bili povrijeđeni eventualnim postupcima Grada.  

Što se tiče konkretnog pitanja vijećnice Linde Rossini Gajšak ona će dobiti odgovor od kolegice Jelenić.

Što se tiče pitanja kolege Škrobota, ja ću mu odgovoriti na pitanje što se tiče vrtića u Otoku, obzirom da sam ja sudjelovao u tom građevinskom dijelu, a ne kolegica Jelenić. Pitanje vrtića u Otoku zapravo dolazi od pitanje legalizacije toga objekta, jer je taj objekt izgrađen, kao što vam je poznato kolega, bez građevinske dozvole. Da bi se na tom području legalizirao vrtić mora se legalizirati zgrada, a zgrada kao zgrada je preblizu objekta HT-a koji je pokraj njega. Do onog momenta dok mi ne dobijemo suglasnost HT-a do onda ne možemo taj objekt legalizirati. Grad je sa svoje strane napravio apsolutno sve, napravio je sukladno zakonu svu potrebnu dokumentaciju do glavnoga projekta za legalizaciju postojećeg stanja. Ono što vam mogu reći je sljedeće - da nismo imali izgrađeni objekt nego ravnu livadu taj bi objekt već davno bio izgrađen. Na žalost, ovdje smo u pat poziciji s HT-om, jer je svojedobno dodijeljeno zemljište HT-u za njihovu stanicu koja je tamo izgrađena, a ono što mogu reći kao zadnju informaciju da je u petak bio ovdje g. Đuranić iz HT-a, da smo ponovno obišli taj prostor u smislu tehnike i da im je jučer ujutro poslan ugovor o zamjeni nekretnina na koji su oni ovog puta pristali da se zamijenimo za  nekretnine, odnosno da u sam objekt, kao što vam je i poznato, ugradimo njihov, taj objekt HT-a. Znači, treba se formirati jedna zajednička parcela kojom će se ishoditi ovjera glavnoga projekta za sam vrtić. Što se tiče konkretno investitora za vrtić, odnosno gospođe koja se javila na natječaj za investiciju u vrtiću mi ćemo po ishođenju ovjere glavnog projekta obaviti sastanak s gospođom i, ukoliko je gospođa još uvijek zainteresirana, mi ćemo kao Grad s njom sklopiti ugovor, a ukoliko nije napravit ćemo novi natječaj, odnosno pronaći ćemo sigurno investitora koji će taj objekt privesti namjeni kao što je s MO i s vama osobno dogovoreno. 

Što se tiče obilaznice kroz samo mjesto Otok tu ću zamoliti kolegu Kovačića da mi tehniku pomogne. Znam da je obavljen razgovor s vlasnicima zemljišta na toj parceli, no nije sporno da imamo problema s nelegalnom eksploatacijom i da smo digli sve moguće i nemoguće državne službe da urgiraju, a koja urgencija, nažalost, nije donijela nikakve rezultate. Također molim kolegu Željka Kovačića da mi pomogne i oko pitanja ogledala u Otoku, jer nisam upoznat s tim slučajem i da mi pomogne oko tehnike izrade obilaznice kroz Otok.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za pitanje izgradnje obilaznice za izlaz šljunčanog materijala iz naselja Otok, odnosno Savrščaka, dogovoreno je, a to zna i vijećnik Škrobot, da će vlasnici kamenoloma ili tzv. koncesionari izgraditi prometnicu, da isti to nisu obavili i da će Grad vjerojatno na jesen poduzeti korake da se ta ista prometnica asfaltira o trošku Grada Samobora, a da se daljnje aktivnosti na eksploataciji zabrane.

Što se tiče postave ogledala u Otoku, dozvoljavate da pročelnik ima pravo skinuti nešto što nije postavljeno u skladu sa zakonom.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Vijećnici Gajšak odgovaram da ćemo ovaj prijedlog raspraviti s ravnateljicom DV Grigor Vitez, ali je to do sada barem bio jedini način da se organizira rad vrtića u ljetnom periodu kada je mali broj djece prisutan i teško je držati grupe na okupu, jer djece nema zbog godišnjeg odmora roditelja, a razlog je ekonomski, jer u jednoj zgradi manji su troškovi. U to vrijeme se kombiniraju potrebni redoviti godišnji popravci, odnosno investicijsko održavanje u prostorima. Tako da su to sve razlozi radi kojih se sele djeca u samo jedan objekt, a tu su i godišnji odmori odgajateljica koje isto trebaju iskoristiti tada kada je najmanji broj djece i kada je to zapravo jedino moguće. Da li postoji mogućnost za bolju organizaciju to ćemo provjeriti i odgovoriti.

Pročelnik Damir Fabek: – Samo još jedno dodatno obrazloženje vezano na ovaj odgovor. Naime, Gradsko poglavarstvo i Grad Samobor je planirao ove godine rekonstruirati kotlovnicu dječjeg vrtića u Perkovčevoj ulici i iz tog razloga je došlo do jednog dodatnog preseljenja ili usklađenja rada objekata Dječjeg vrtića Grigor Vitez. Mi se nadamo, obzirom da je natječaj raspisan, da će radovi početi negdje oko 1.08. i iz tog razloga smo morali u dogovoru s ravnateljicom raditi određene premještaje djece iz objekta u objekt.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da bi trebalo vijećniku Koščici odgovoriti pismenim putem, ako smo mu dozvolili da postavi određeni broj pitanja, a nije prvi put da smo dali vijećnicima da postave više od dva pitanja. Mislim da je red da mu se odgovori, ako ništa drugo onda pisanim putem na postavljena ta pitanja.

Darko Škrobot: – Htio bih samo reći pročelniku Kovačiću da nisam zadovoljan s odgovorom. Ako pročelnik ima pravo skinuti to ogledalo ja se tome ne protivim, ali nekom logikom ako ga netko postavi i da ga drugi dan skine, pa valjda je onda moj zadatak da se ja pitam zašto je skinuto to ogledalo. Ako njemu nije to primjereno da meni javi, pa ima nižu razinu ljudi koji će meni to dojaviti, zbog čega i način na koji će se dalje ta prometnica izregulirati na pravi način. To ogledalo je postavljeno na sam nepregledan zavoj. Ja nemam ništa protiv ako ono nije postavljeno po propisu da ga je trebalo skinuti, ali trebalo je onda i obavijestiti.

Željko Koščica: – Zahvaljujem se predsjedniče što ste se sukladno svojoj funkciji zauzeli za stav vijećnika, pa onda o tome neću niti polemizirati, iako sam mislio reagirati, eto neću ništa na to reći. Naime, želim da mi se kaže ako na pitanje je odgovoreno usmeno, ako nije na koje će se odgovoriti, a ostala su dva pitanja na koje nije ništa rečeno. Dakle, da li će se odgovoriti pismeno ili će se reći, crta Giznik, radnici Komunalca što će se poduzeti da se njihova sigurnost poboljša. Slažem se i s pismenim odgovorom, što je po Poslovniku, ali da znam što očekujem.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Predsjedniče, ako se vi osobno ne zalažete za poštivanje Poslovnika, onda ćemo mi na to pitanje odgovoriti, nema apsolutno nikakvih problema. Pisanim putem ćemo to napraviti, ali ne vidim razloga da ostalim vijećnicima ograničavate na dva pitanja.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Ne želim polemizirati o tome, rekao sam da nije prvi puta da vijećnik postavi više pitanja.

Ljiljana Jenko (HSS): – Nastavno na diskusije oko problema u vrtićima imam informaciju da trenutno za sljedeću kalendarsku upisnu godinu nedostaje kapaciteta za cca 400 djece u našem gradu. Moje pitanje ide u smjeru toga što ova gradska uprava i gradska vlast poduzima da se to pitanja što prije riješi. 

Drugo pitanje se odnosi na problematiku regulacije prometovanja kamiona Ulicom N.Š. Zrinskog u Samoboru. Ovim putem bih zamolila pročelnika da nas sve skupa informira, da ljudi dobiju osjećaj o čemu se uopće radi, jer se radi stvarno u vrlo velikom problemu u našem gradu, a što je najbitnije o tome da se ta problematika pokušava, napominjem pokušava, riješiti punih pet godina, a ništa se nije dogodilo. Zanima me gdje škripi i gdje je zapelo?

Tomo Jandrečić (HSS): – Primjerno današnjem programu neću imati pitanja, ali ću izreći jedno zadovoljstvo konačno učinjenim presvlačenjem prometnice Konščica - Klake, koje je uz puno odgađanja učinjeno, po mještanima i svima onima koji su to vidjeli vrlo kvalitetno i sada na zadovoljavajući način napravljeno. Prema tome, ipak, trajalo je, ali se učinilo. Ovdje bih izrazio zadovoljstvo i zahvalu, jest da je to njihov posao, ali prema komunalnom odjelu i prema pročelniku Kovačiću koji je osobno, znam, puno truda uložio da se ipak došlo do tog presvlačenja, jer je već bilo dosta nekakvih nagađanja da bi to moglo otpasti. Zahvaljujem kompletnom odjelu i svima koji su pridonijeli da se to napravi, jer je upravo trideset godina prošlo od kako je ona sagrađena s nekim malim komunalnim akcijama tih mještana gore. Narednih trideset godina vjerujem da će nova ekipa vršiti presvlačenja, pa još jednom zahvaljujem.

Danijel Horvat (HSLS): – Opet moram postaviti pitanje, a radi se o dinamici pregovora i gradnje nogostupa. Da li Grad ima kakvih saznanja? Obzirom da je tridesetak dana ostalo od početka školske godine, a mi smo na istoj točki kako smo i završili školsku godinu.

Mladen Rešetić (HSP): – U Gornjem kraju stanovnici imaju velikih problema kako je otvoreno radilište na Obilaznici, to je nesnosna prašina. Nekoliko metara od gradilišta svakodnevno se to tako dimi da jednostavno nije za živjeti, prašina ulazi u stanove, kuće, na vrtove itd. Ako postoji ikakva mogućnost da se u suhim danima organizira nekakvo polijevanje, da olakšamo život tim ljudima. Tu da i ne govorim kako se brzo radi - po par dana nema nikoga na gradilištu, a most preko Ludvića 5x5 m rušili su pet dana. To je jedna stvar.

Druga stvar, obzirom da u Gornjem kraju ima dosta starije populacije, stanovnika koji malo teže hodaju, pa ako postoji ikakva mogućnost da se postavi još jedna autobusna stanica negdje u visini Ludvića.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prvo pitanje vijećnice Jenko, broj neupisane djece ili djece na čekanju za upis u vrtiće, to će odgovor dati kolegica Jelenić. Ja mogu tu samo reći, u skladu s prošlim pitanjem koje smo odgovarali kolegi Škrobotu, da postoji nekoliko projekata izgradnje vrtića na području grada koji su već u fazi projektiranja, a to znači da oni nisu više nekakva ideja. Znači, to je ono što je realno za očekivati u najskorije vrijeme i početak samih fizičkih radova, a to je Otok, Klokočevec i vrtić u Kladju koji se otvara ovih dana, vrtić u Bregani koji se dograđuje, zapravo projektira se dogradnja itd. Detaljnije o tome govorit će kolegica Jelenić, ali svakako da vodimo brigu i računa o tome. 

Što se tiče regulacije kamiona u Ulici N.Š. Zrinskog, tu molim kolegu Kovačića da mi tu pomogne gdje smo konkretno s tom situacijom, jer znam da smo prije nekoliko mjeseci navodno zamijenili sa ŽUC-om za tu cestu i da je to postala naša cesta.

Što se tiče ceste Konščica - Klake, ne bih htio umanjiti pohvalu kolege Jandrečića, i ja ga pohvaljujem s obzirom na sve što je ne samo za tu cestu, nego što je uradio ove godine i svih prošlih godina. Međutim, od te ceste se nije moglo odustati, jer smo mi platili županiji te nove unaprijed lani, a to što oni to nisu lani napravili to je tako. Županijska uprava za ceste je isključivi krivac što mještani Klaka i Konščice već lani tu cestu imali nisu, a trebali su imati, jer onaj dio koji smo mi kao Grad trebali platiti, mi smo i platili, ali, velim, to ne umanjuje pohvale na rad komunalnog odjela.

Što se tiče dinamike pregovora sa Samoborkom oko nogostupa Grdanjci dat ćemo pisani odgovor, jer moram točno znati. Nikakvih pretjeranih novina nema, to mogu javno reći.   

Što se tiče pitanja vijećnika Rešetića, tu ćemo urgirati kod izvođača da se ipak pokuša izaći mještanima u susret da se pokuša smanjiti prašina na samom radilištu na Ludviću.

Što se tiče stanice, to ćemo poslije sjesti pa ćete mi reći gdje i kako, pa ćemo mi s time izaći pred koncesionara da vidimo da li je takva priča moguća. Željko, daj pomogni mi s Ulicom N.Š. Zrinskog.

Pročelnik Željko Kovačić: – Mi smo na Gradskom poglavarstvu donijeli novo prometno rješenje vezano za cestu koja dolazi iz Gradne i produžetak Ulice Branka Vuka. Dostavili smo prometno rješenje uz suglasnost policije Županijskoj upravi za ceste i ista je to trebala provesti pred više od dva do tri mjeseca. Moram reći da i g. Majzec i g. Kozić i g. Bistrički, koji je nadzorni inženjer, znaju za te papire. Neki dan smo ih zvali i sada očekujemo da bi se kroz par dana to ipak trebalo postaviti, a dogovoreno je s g. Majzecom da će oni ta tri znaka da se prvenstvo ceste riješi postaviti u roku par dana, a na kraju je već sada prošlo više od tri  mjeseca i još uvijek nije postavljeno.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Što se tiče pitanja za upis djece u dječji vrtić na izvješću u ponedjeljak na Gradskom poglavarstvu imam u materijalima da je ukupno 335 djece ostalo neupisano, ali to nije broj s kojim treba baratati, jer je tu dio djece koje su roditelji prijavili u dvije, pa čak i u tri vrtićke ustanove različite, a vode se ukupno na popisu. Također je prijavljen i dio djece za pedagošku godinu 2009. i 2010., tako da taj broj nije toliki, ali on je bez obzira na to veliki. U smislu rješavanja pitanja zbrinjavanja predškolske djece, mi smo u izradi idejnih projekata dogradnje vrtića u Bregani za četiri odgojne skupine, rekonstrukciju i dogradnju vrtića u Mlinskoj ulici, a mislim da je već započeta izgradnja na dva vrtićka objekta u privatnoj inicijativi koji bi također trebali do sljedeće pedagoške godine biti gotovi. Tu je još i vrtić u Otoku za koji ćemo, ako se srede imovinsko - pravna pitanja, poduzeti sve da bude gotov u najkraćem mogućem roku. Tim planom smatramo da će se potrebe za smještaj djece u vrtiće pokriti.

Darko Škrobot: – Htio sam samo skrenuti pozornost na Ulicu Bogumila Tonija, jer mi nitko nije dao odgovor. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče konkretno Ulice Bogumila Tonija danas će izaći ljudi van i riješiti pitanje regulacije. Moram priznati da znam da se dolje odvijaju radovi oko sanacije kanalizacije u Langovoj ulici, ali konkretno oko regulacije prometa nisam toliko detaljno upoznat. Znači, danas će izaći ljudi van i pogledati stanje i regulirati to kako spada.

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ zaključuje se Aktualni sat.

