27.  sjednica Gradskog vijeća Grada Samobora -  održane 29.03.2012.
Maja Gračanin (SDP): - Imala bih prvo pitanje koje je vezano za bazen, to jest prostor nekadašnjeg bazena u Bregani o kojem je VMO Bregana raspravljalo krajem prošle godine i urudžbiralo isti dopis prema Gradu. Isti ću ukratko pročitati pa bih molila odgovor. Radi se, naime, o postojećem bazenu koji već dugi niz godina nije u funkciji te je postao leglo zmija i raznih životinja. Bazen je obrastao grmljem i drvećem, a nekadašnje zgrade koje su se koristile devastirane su i propale. Predlažemo da se izvidi situacija na terenu i donese plan za rješavanje situacije. Bazen je u vlasništvu RH, koji se o tom bazenu ne brine, te je time i došlo do navedene situacije. Da li će se bazen privesti svrsi? To bi bila najbolja varijanta, ako za to uopće postoje mogućnosti ili će se na neki drugi način riješiti navedena problematika. Predlažemo da se nađe rješenje. Prema navodima g. Karoglana iz Komunalca samo klaštrenje žbunja i odvoz stajalo bi oko 30.000 kn. Smatramo da to nije krajnje rješenje, jer će žbunje ponovno izrasti te će se stalno izdvajati novac za klaštrenje, a da se u pravilu ništa konkretno ne poduzme. Stoga vam prosljeđujemo zahtjev, a sve u cilju što boljeg pronalaska rješenja.

Znači, kao što sam navela, iako je bazen u vlasništvu RH, molimo da Grad bude sudionik rješavanja ove problematike.

Drugo moje pitanje bilo bi ujedno i apel komunalnim službama, odnosno komunalnim redarima, što se tiče barem užeg centra Samobora. Evo, došlo je toplije vrijeme, ljudi šeću, izlaze na kave, druže se majke s djecom, a svjedoci  smo da je centar zagađen što se tiče pasa i njihovih vlasnika koji za istima ne održavaju red pa svi koji tuda prolazimo moramo paziti gdje ćemo i u što ćemo stati. Molila bih da se to malo nekako korigira.

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam dva pitanja vezano uz Komunalac. Prvo, kontejneri za glomazni otpad. Evo, baš sada kada sam dolazio, na križanju Nazorove i Samostanske ulice je kontejner, a i po cijelom gradu, skupljali su ovi sakupljači sekundarnog otpada, jedan kamion je parkiran na pločniku, drugi na zelenoj površini, vuku to van, a djeca nemaju kuda prolaziti dolje prema školi. Jučer na samom početku Langove ulice kod Milakare izvukli su to sve van čovjeku pred vrata, čudo. Molio bih ako može komunalno redarstvo malo popratiti tu situaciju.

Drugo je vezano uz tržnicu, tj. na štandove one iza tržnice, gdje je sada stvarno situacija već nepodnošljiva. Po mojoj procjeni, većinom maloljetnici popodne i navečer konzumiraju alkohol tamo, trgaju štandove, uriniraju na sve strane. Ujutro kada dođete tamo oko 7.00 sati to je nepodnošljivo, to je takav smrad i leglo zaraze. Molio bih da se vidi s Komunalcem i da se proba to barem jednom tjednom oprati. Ljudi sami to peru, a plaćaju najam, nemaju nikakve uvjete, to ja katastrofa tamo. Bilo bi dobro da se to proba barem jedanput tjedno oprati da ne smrdi.  

Roland Gajšak (HSLS): - Isprika na kašnjenju. Moje prvo pitanje je vezano za stanje gradskih investicija. Pretpostavljam da je iskorišteno zimsko doba kako bi se ugovorili radovi na planiranim investicijama ove godine. Posebno bih tu apostrofirao planirane vrtiće i to vrtić u vojarni, koji bi se trebao otvoriti na jesen i primiti korisnike već u devetom mjesecu. Drugi vrtić za koji smo trebali dobiti novce od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost trebao se graditi u Bregani, a ne vidim da su počeli radovi. Interesira me da li su radovi ugovoreni, kada se planira s njima početi i koji su planirani rokovi završetka?

Također, vezano za pitanje o gradskim investicijama. Pitao bih u kojoj fazi je sanacija odlagališta Trebež? Podsjetio bih vas da smo početkom 2011. godine maknuli planirana sredstva za sanaciju Trebeža u visini od 10.000.000 kn, budući je bilo rečeno da će se sredstva osigurati iz drugih izvora i da će taj projekt sigurno ići svojim tijekom. Nisam vidio da se tamo nešto događa, niti imam neke informacije vezane za taj projekt. Interesira me što je s Trebežom? 

Moje drugo pitanje je vezano za postupak dokapitalizacije Komunalca. Znači, prvo pitanje je vezano za stanje gradskih investicija, a ja sam samo neke apostrofirao, pa ako mi možete reći za neke druge. Znam da se planiraju radovi u OŠ Sv. Martin pa me interesira što je tu napravljeno i, eventualno, ako postoje neke druge značajnije investicije koje se provode.
 Moje drugo pitanje vezano je za dokapitalizaciju Komunalca. Koliko je novaca već sada proslijeđeno u Komunalac vezano za postupak dokapitalizacije i kojom dinamikom se do kraja godine planira Komunalac dokapitalizirati?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sada gradonačelnika i gradske službe da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na pitanje uvažene vijećnice Maje Gračanin molio bih pročelnika Anušića da odgovori, jer koliko sam shvatio dopis je urudžbiran, a ja za to ne znam, jer nije bilo na dnevnom redu Kolegija, tako da molim pročelnika Anušića što je s time.

Pročelnik Mario Anušić: - S ovom dopisom smo upoznati da je stigao u Grad. No, međutim, kao što ste i sami rekli to je vlasništvo RH i najviše što možemo napraviti je to da očistimo taj bazen od granja i svega ostalog, a sve ostale radnje nismo u mogućnosti dok ne dobijemo taj bazen i ne riješimo imovinsko-pravne odnose s Vladom RH.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori selektivno na pitanja koja može pa da onda proslijedimo dalje da se ne šaltamo na ovaj način.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolio bih uvaženu vijećnicu Maju Gračanin, ako mi može reći datum kad je isto urudžbirano.

Maja Gračanin: - Urudžbirano je 28.10.2011. godine.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Znači, koliko sam shvatio, nema odgovora već pet mjeseci. Je li tako? Za ovo će biti sigurno napravljene, odnosno poduzete određene mjere i određene sankcije prema ljudima koji su napravili propuste. Ja vam se u ime gradske uprave i upravnog odjela ja ispričavam za ovaj propust, a odgovor ćete dobiti u roku od sedam dana.

Što se tiče apela komunalnim redarima, slažem se s time i prihvaćam i kritiku i tu ću u svakom slučaju s nadređenim pročelnikom i sa šefom Komunalnog redarstva Tušincem obaviti razgovor da se bolje pazi na zagađenje psećim fekalijama po mjestima gdje ih ne bi trebalo biti. Isto tako će se izdati naredba Komunalcu da provjeri sve koševe za smeće i kutijice s vrećicama za pseće fekalije, s time da moram reći da nam je jako teško paziti na sve to i da te vrećice ne izdrže duže od nekoliko dana, jer ih neodgovorni naši sugrađani u noćnim satima potrgaju.

Slična stvar je odgovor poštovanom vijećniku Oslakoviću što se tiče kontejnera za glomazni otpad, križanje Nazorove i Samostanske ulice. Tzv. sakupljači sekundarnog otpada, a svi dobro znamo na koga se to odnosi, nažalost, uživaju nekakav tolerantni status kod organa reda, odnosno kod policije, pa ćemo pokušati razgovarati s policijom da sankcioniraju sve prometne prekršaje koje oni rade i sve ostale evidentne prekršaje. Nitko ne spori da oni imaju to pravo raditi, ali reda nekog treba biti.

Ista stvar je na tržnici, isto tako ćemo zamoliti načelnika Kosa da malo jače intenzivira patrole kako bi se pripazilo na tu situaciju. Nažalost, problem je vrlo kompleksan i tu teško mi možemo nešto napraviti, ali pokušat ćemo što je god moguće.

Što se tiče stanja gradskih investicija zamolit ću pročelnika Anušića da odgovori, ali dok ja imam riječ završit ću do kraja.

Dokapitalizacija Komunalca, zamolit ću pročelnika Radovanića da se pripremi.

Pročelnik Mario Anušić: - Što se tiče gradskih investicija, moram reći da smo izabrali projektante koji rade na izradi projektne dokumentacije za dječji vrtić u bivšoj vojarni i očekujemo da ćemo kroz dva tjedna imati gotov projekt za ishođenje lokacijske dozvole, a planiramo da dobijemo potvrdu na glavni projekt krajem četvrtog mjeseca, kad bi mogli ići u natječaj za odabir izvođača. To je još uvijek u vremenskom roku koji smo planirali da se provede natječaj i da se s radovima krene negdje sredinom šestog mjeseca. 

Što se tiče investicija, u OŠ Sv. Martina smo pri kraju izrade glavnog projekta, lokacijska je izdana, rade se glavni projekti, čekamo troškovnike da krenemo u realizaciju, odnosno provođenje natječaja za izgradnju. Ujedno, tu je i bivša zgrada Policijske postaje koja je također u izradi projektne dokumentacije i to također u petom mjesecu očekujemo gotov glavni projekt i sve troškovnike, da se krene u proceduru natječaja za izgradnju policijske postaje. Ista bi, također, trebala biti završena krajem godine. To je sve što se tiče svih investicija mog Upravnog odjela.

Za vrtić u Bregani postoji građevinska dozvola, međutim, taj projekt je po našim procjenama skuplji od vrtića u bivšoj vojarni pa smo tu krenuli u preprojektiranje tog dijela i nadamo se da i ćemo do kraja godine također izvesti taj vrtić.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Ako si mogu uzeti pravo, ja ću odgovoriti vezano za Trebež, a sada dajem riječ pročelniku Radovaniću.

Pročelnik Željko Radovanić: - Što se tiče dokapitalizacije Komunalca, mi smo planirali u ovoj fiskalnoj godini 7.500.000 kn ili ukupno 15.000.000 kn, koliko je dokapitalizacija i učinjena i uknjižena preko trgovačkog suda. Dakle, ove godine je planirano 7.500.000 kn pa bi to praktički značilo da imamo dvije varijante, kvartalno ili polugodišnje, a polugodišnje je to razdijeljeno na 3.875.000 kn. Moram vas izvijestiti da, u okviru likvidnosti sredstava koje Grad ima, smo ne čekajući da uopće uđemo u drugo tromjesečje u prvom platili ukupan iznos od 3.750.000 kn. Dakle, izvršili smo praktički polugodišnju uplatu dokapitalizacije prema Komunalcu. Sljedeća rata u tom istom iznosu od 3.875.000 kn će biti 1.7., kada ona i dospijeva na gradski proračun. Vjerujem da ćemo i u ovom narednom razdoblju do tih 15.000.000 kn, kao što smo planirali držati se rokova.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da su se pridružili vijećnica Linda Rossini Gajšak i vijećnik Ivan Vlainić pa su sada nazočna 23 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Kao što znate, kompletna dokumentacija je gotova što se tiče Trebeža. Znači, sve je došlo do raspisivanja tendera za kompletnu sanaciju, potpisan je ugovor s Fondom za zaštitu okoliša i radi se na projektu za Europsku Uniju u vrijednosti 6.000.000 €, aplikacija bi trebala biti gotova do kraja četvrtog mjeseca. Nadam se da će iza Uskrsa dođi konzultant iz EU kojeg će poslati Fond za zaštitu okoliša. Grad Samobor, od svih dokumenata (cca od 22 do 23 dokumenta), a isporučili smo Fondu za zaštitu okoliša zadnji negdje prije nove godine, tako da smo mi sa svoje strane apsolutno napravili sve i čeka se samo da bude gotova aplikacija i da kao takva krene prema Europskoj komisiji. Ono što je bitno naglasiti je da će preuzeti investiciju nakon toga Fond za zaštitu okoliša. Grad Samobor to neće koštati ništa, 85% će biti financiranje iz EU i 15% će financirati Fond za zaštitu okoliša.

Boris Makarun (HDZ): - Na jednoj od prethodnih sjednica postavio sam pitanje čišćenja potoka Konščica i Starča i tada sam tražio usmeni i pisani odgovor. Osim verbalnog dijaloga, neću reći sukoba, s gradonačelnikom, nisam dobio nikakav odgovor pa ću isti ponoviti. Što će gradske službe poduzeti kako bi se prisilile Hrvatske vode da počnu na području Grada Samobora čistiti, ne samo ta dva potoka nego i ostale potoke?

Već duže vrijeme priča se o nastavku radova na plinifikaciji MO Molvice i Galgovo, naravno i ostalih na tom području, no ovog trenutka tamo se ne događa ništa. Pitam, kada će se započeti s radovima?

Tomislav Masten (HDZ): - Prvo pitanje za vas predsjedniče. Zajedno s ovim materijalima dobio sam od pročelnika Radovanića ispis pozicije promidžba i informiranje Grada Samobora, na čemu se zahvaljujem pročelniku Radovaniću i Upravnom odjelu. Naravno da se nismo držali roka, ali da sada ne pretjerujemo s nijansama. Međutim, tamo postoji jedna pozicija koja se zove - Medijsko praćenje Gradskog vijeća koje radi neka tvrtka PR Strategija ili Strategiko PR ili tako nešto, koja porezne obveznike ovoga Grada košta između 2.500 do 4.000 kn mjesečno. Sada ja vas pitam predsjedniče Gradskog vijeća, a firma se točno zove Stratego PR savjetovanje - Medijsko praćenje Gradskog vijeća mjesečno. Stvarno sam navikao da svašta ovaj Grad plaća, no, međutim nije mi jasno što ta firma radi, nije mi jasno koga ona prati, što je ona napravila na ovom Gradskom vijeću, a, uostalom, ja nisam vidio nikoga od tih ljudi ovdje. Ako jesu ovdje, neka nam se predstave da vidimo što oni zapravo rade za ovo Gradsko vijeće. Molim vas da mi vi to odgovorite kao prvi čovjek Gradskog vijeća, jer bi vi trebali znati nešto o tome, s obzirom da mi ostali vijećnici, koje se navodno prati medijski, nemamo pojma o tome.

Drugo pitanje je tržnica u Bregani. Rekao je pročelnik Anušić da dok ne riješi imovinsko- pravne odnose za bazen da ne može ništa postupati. Evo, pročelniče Anušiću, imovinsko-pravni odnosi na tržnici su riješeni početkom 2009. godine. Međutim, kakva je ta tržnica bila 2009. godine takva je i danas, koliko znam jedan mali lokal je pripojen kafiću  PETICA,  ali u pravilu ta tržnica je i dalje u istom stanju u kakvom je bila i 2009. godine. Pitam, da li vas, da li gradonačelnika ili nekog od gradskih službi, kada će napokon urediti tu tržnicu s obzirom na lokaciju na kojoj je ta tržnica, a ta tržnica je vlasništvo Grada Samobora 1/1. Kada će ona napokon biti stavljena u funkciju i kada će svi lokali biti stavljeni u funkciju? Kada će napokon ta tržnica zaživjeti u punom smislu za što ona tamo i postoji?

Imam jedan prijedlog, a to je prijedlog kojeg sam spomenuo i predsjedniku Gradskog vijeća na međustranačkom sastanku maloprije. On je najavio tematsku sjednicu Gradskog vijeća na temu vodoopskrbe i odvodnje Grada Samobora. Predlažem da se predstavnici svih stranaka, ne na sjednici Gradskog vijeća, nego na jednom radnom sastanku, nađu i da otvore široku raspravu oko stanja vodoopskrbe i odvodnje na području Grada, jer koliko vidim iz medija, a nisam pretjerano s time upoznat, stanje baš nije prekrasno. S obzirom da s jedne strane nudimo Holdingu kanalizaciju, a onda ga špotamo da ne radi dobro vodoopskrbu, a zašto smo mu onda nudili još i kanalizaciju da nam i kanalizaciju ne radi dobro itd.. Znači da se strateški ovaj Grad odredi, jer to nije pitanje niti SDP-a, niti HSS-a, niti HDZ-a, već je to pitanje građana ovog Grada i mislim da tu moramo napraviti politički konsenzus, svi skupa strateški, što je budućnost vodoopskrbe i odvodnje na području Grada. To se na sjednici Gradskog vijeća ne može napraviti. Ovdje se mogu donijeti konačne odluke, no, međutim jedan radni sastanak mislim da bi u tom smislu bio vrlo dobra stvar. To je moj prijedlog.

Olga Mardešić (HSU): - Imam pitanje u svezi krovova od azbestnog salonita tj. od salonita armiranog azbestnim vlaknima u Samoboru. Naime, ima puno krovova, npr. cijela Zavrtnica, ali i u ostalim gradskim kvartovima se nalaze takvi krovovi koji su stari 30-tak i više godina i koji su dotrajali. Prilikom zamjene bi se radio ekološki koristan posao, znači zamjenjuju se ekološki prihvatljivim materijalima. Smatram da je moguće koristiti poticajna sredstva iz fondova EU, a rekli ste i za Trebež da se može koristiti od Ministarstva ekologije. Predlažem, ako nije aplicirano za takve programe, da Grad podnese aplikaciju kako bi se suvlasnicima barem dio, ako ne i sve, financiralo iz tih sredstava iz Agencije za fondove EU. Imam informaciju da se sredstva bez problema mogu povući za takvu namjenu i na taj način bi se pomoglo suvlasnicima da izvrše tu skupu zamjenu krovova koju je teško isfinancirati iz zajedničke pričuve.

Isto takvo pitanje se odnosi i na očitavanje potrošnje toplinske energije za pojedine stambene jedinice u zgradama koje se griju iz Toplane, kao i za potrošnju tople i hladne vode. EU potiče takve akcije registriranja i plaćanja prema potrošnji, dapače to je i zahtjev da se prilagodimo tome, a traži da se to provede tamo gdje to nije razgraničeno, jer se samo na taj način može poticati građane na štednju energije. Međutim, dok su računi zajednički i plaćaju se prema kvadraturi stanova, krajnji korisnici nisu motivirani da štede energiju. Dakle, i za ovo je također moguće povući sredstva iz fondova EU, pa me interesira da li već postoje takvi prijedlozi i programi putem kojih bi Samobor mogao biti ogledni primjer u Hrvatskoj, a bilo bi i korisno u promidžbi Samobora kao jedne brižne ekološki osviještene destinacije i nadopuna u njegovoj kulturno-turističkoj ponudi, odnosno destinaciji kao takvoj.  

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje,  je li ugovorena naplata kolodvorske takse sa Samoborčekom, znači lokalnim prijevoznikom?
Drugo pitanje, evo, na samom dolasku na ovu sjednicu Gradskog vijeća zadržala me skupina građana koja je, vidjeći kamo idem, postavila pitanje i molila da ga prenesem mjerodavnima. Može li naš grad biti čistiji? Znači, građani izražavaju opravdano svoje nekakvo nezadovoljstvo i percepciju da grad nije dovoljno čist i da to može bolje pa ja molim mjerodavne službe da to percipiraju i isprave.

Jedan prijedlog. U cilju poticanja zaposlenosti u Samoboru predlažem sljedeću mjeru za koju planiram napraviti detaljan materijal i predložiti kao jednu od točaka na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća. Predlažem da Grad Samobor potakne svako novo zapošljavanje bez obzira na vrstu djelatnosti u iznosu od 5.000 kn za svako novo radno mjesto s obvezom zapošljavanja na najmanje godinu dana. Za ovu mjeru ne bi se trebala izdvajati posebna sredstva, ukoliko se aktualne i tekuće dotacije u Poduzetničkom centru Samobor preusmjere pa se umjesto plaćanja radnih mjesta dvoje gradskih vijećnika omogući zapošljavanje stotinjak novih radnih mjesta. Tu, naravno, apeliram na savjest naših gradskih vijećnika, koji jesu zaposleni zakonito, da sami procjene što je ovom Gradu prioritetnije - njihova dva radna mjesta ili mogućih sto radnih mjesta. Radi se o iznosu reda veličine oko 600.000 kn, što nije zanemarivo.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Sada ja vas molim da malo manje mi pitanja postavljate, jer sam već zaboravio na prvo pitanje na koje nije odgovoreno, to je pitanje vijećnika Makaruna, ako se ne varam, a do sada je postavljeno već deset pitanja, pa ako može samo da se malo pazi.

Uvaženom vijećniku Makarunu, što se tiče čišćenja potoka Konščica, Starča i općenito što se tiče potoka i vodotoka na našem području, vi znate da s promjenom svake vlasti na državnoj razini dolazi do određenih "dejtonskih" promjena u rukovodećem kadru u firmama i društvima kao što su Hrvatske vode, tako da, nažalost, još uvijek nismo uspostavili komunikaciju s novim vodstvom, a ono što je od staroga ostalo neće ništa napraviti na svoju ruku pa imamo određenih problema, ali se nadam da će se to uskoro riješiti. Naravno da je problem ne samo čišćenje, nego i održavanje vodotokova veliki i da ćemo tu izvršiti dodatni pritisak i hvala vam što ste nas na to podsjetili. Inače je plan poslan Hrvatskim vodama.

Što se tiče plinifikacije, ista bih ovih dana trebala nastavi svoj put iz Baltinog jarka prema Konščici, a onda od Konščice dalje prema Galgovu i Molvicama. Dakle, tamo bi se kod sv. Josipa razgranao jedan krak prema Galgovu, a drugi krak prema Molvicama. Radi se na tome da se preko Male Gorice ishodi dopuštenje Grada Sv. Nedelje da se napravi cjevovod i prema Rakovom Potoku.

Što se tiče odgovora poštovanom vijećniku Mastenu u vezi medijskog praćenja Gradskog vijeća, to ja odgovoriti ne mogu, jer ne znam.

Što se tiče tržnice u Bregani, situacija je prilično jasna. Komunalac upravlja, permanentno je otvoren natječaj za iznajmljivanje tih prostorija, po mojim informacijama, na koji se nitko ne javlja. Mi ne možemo privatne investitore prisiliti da uđu u prostor od kojeg nemaju koristi. Nažalost, trend izgradnje velikih trgovačkih centara, koji je prisutan ne samo u Samoboru, nego i diljem Hrvatske, je takav da mali obrtnici i mali trgovci, mali privatnici, sve više i više nestaju i jednostavno nemaju interesa. Kada se financijska situacija općenito popravi u društvu, a to će biti vjerojatno vrlo brzo, s obzirom na promjenu vlasti na državnoj razini, onda ćemo vjerojatno imati i bolje punjenje gradskog proračuna pa ćemo onda mi najprije urediti prostor, kad bude novaca, pa ih onda kao takve ponuditi na iznajmljivanje. Nadam se da će to zaživjeti vrlo brzo.

Što se tiče prijedloga za tematsku sjednicu na temu vodoopskrbe i odvodnje, što se mene osobno tiče i moje političke stranke, u svakom slučaju smo zainteresirani, zbog toga jer su problemi koji se pojavljuju jednostavno nevjerojatni, a po mom mišljenju trebali bi svi zajedno sjesti i odlučiti koja je budućnost vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Samobora, pa čak ako treba uključiti i susjedni Grad Sv. Nedelju, s kojim smo povezani na puno načina, da se pokušamo zajedno dogovoriti oko te priče. Danas je bio gradonačelnik Sv. Nedelje Drago Prahin kod mene pa smo razgovarali sat vremena na tu temu.   

Poštovanoj vijećnici Olgi Mardešić, što se tiče salonitskih krovova na zgradama slažem se u potpunosti i trebamo vidjeti da li postoji način da Grad Samobor kao jedinica lokalne uprave aplicira na europske fondove u svezi privatnog vlasništva, s obzirom da su zgrade u privatnom vlasništvu, a Grad ih ima na održavanju, pa treba vidjeti što i kako se tu da napraviti, ali ideja je u svakom slučaju dobra. Siguran sam da se tu također mogu izvući određena sredstva iz EU koja potiču izmjenu ekološki neprihvatljivih materijala, odnosno salonita. 

Ista stvar je i isti odgovor što se tiče štednje toplinske energije, tople i hladne vode i svega ostalog. Dakle, treba izvidjeti način i Grad Samobor će, ukoliko postoji način, sigurno pomoći svojim sugrađanima.

Odgovor poštovanoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak, što se tiče kolodvorske takse tu ste vjerojatno mislili na naplaćivanje koncesionarima. Kao što znate u Samoboru, nažalost, postoje tri vrste linija. Jedne su lokalne linije, druge su županijske linije, njih je najmanje i imamo državne linije kao što je linija Samobor - Zagreb i vrlo je teško u toj cijeloj situaciji naći kompromis s prijevoznicima. Tu se razmišlja o pojedinim rješenjima, ali i za takvo rješenje, koje bi jednom za sva vremena riješilo problem gradskog prijevoza, će isto tako biti potreban konsenzus svih političkih stranaka. Inače, što se tiče same naplate takse, netko ju mora platiti, a platit će ju po svemu sudeći prijevoznici. Nadajmo se da to neće utjecati na konačnu visinu cijene javnog gradskog prijevoza. Problem je složen, problem se komplicira ili se radi na tom problemu gotovo dva do tri puta tjedno, dakle svakodnevno. Imamo problem s divljanjem cijena energenata, odnosno nafte, i za očekivati je da će se vrlo skoro pojaviti, ako se naravno cijene nafte ne ustabile, novi zahtjev za poskupljenje. S druge strane, na većini lokalnih linija nema više putnika, u što se možete uvjeriti i sami, osim na liniji prema Bregani, tako da imamo velik problem, kojeg može riješiti država, po mom mišljenju, određivanjem subvencije prema prijevozu, a dokle god bude s druge strane privatnik koji logično i realno gleda svoje osobni interes imat ćemo takve probleme kakve imamo sada. Uglavnom, radi se na rješavanju tih problema, a postoji i treće rješenje, za koje bi trebali postići konsenzus, ali o tome ćemo na jednoj od sljedećih sjednica, jer ćemo vidjeti kako će se situacija s prijevoznicima odvijati. Kada smo već kod prijevoza, onda moram reći da je većina sastanaka s našim prijevoznicima u zadnjih nekoliko mjeseci završavala na bilo koji pokušaj od strane gradske uprave, mene osobno ili mojih suradnika, dizanjem, i rečenicom "dobro, ako je tako, sutra više ne vozimo uopće". Iako su to dužni prema koncesijskom ugovoru i prema zakonu.

Samo sam htio pokušati približiti o kakvom je  problemu riječ.

Što se tiče vašeg prijedloga za poticanje svakog novog zaposlenika, to ću zamoliti Željka Žarka, predsjednika Gradskog vijeća da da odgovor, kao i na pitanje vijećnika Mastena.

Što se tiče čišćenja grada tu se ja ne bih složio. Naravno da uvijek može bolje, s obzirom na određena priznanja koja je Grad Samobor dobio, a koja su evidentna i koja nisu na bilo koji način uvjetovana niti političkim vezama niti bilo čime. Prošle godine smo dobili tri ili četiri priznanja, ako se ne varam, a ista govore o razini čuvanja ljepote našeg Samobora putem Komunalca pa se ne bih složio da je situacija baš takva i može li naš grad biti čistiji. Naravno, uvijek može biti čistiji, ali isto tako s obzirom na druge gradove i s obzirom na ukupnu situaciju mislim da možemo jednu prolaznu dvojku dati Komunalcu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Što se tiče pitanja Linde Rossini Gajšak, o tome ćemo se očitovati po vašem prijedlogu kad isti stigne, pa ćemo onda moći nešto više o njemu reći, a vezano za zapošljavanje.

Što se tiče medijskog praćenja, moja želja je bila prošle godine, a to sada da pojasnim, jer ovo kako je iznio vijećnik Tomislav Masten ispada da se sada svaki mjesec plaća 3.500 kn. Znači, radi se o 15.000 kn u prošloj godini, a moja želja je bila da vidimo na koji način možemo približiti rad Gradskog vijeća građanima Grada Samobora. To je bila najbolja namjera, da vidimo na koji način, ne samo da bude suhoparno prenošenje informacija, nego da vidimo koji model bi se mogao napraviti da bi mogli upoznati građane što znači predstavnička vlast, a što znači izvršna vlast, jer još uvijek kada vam se obraćaju građani, a vjerujem i vama, da pričaju o Gradskom poglavarstvu, a Gradskog poglavarstva više nema. To se radi o prošloj godini i iznosu od 15.000 kn. Pozvati ću vijećnika Mastena da, ako želi, da mu pokažem sve ono što smo radili.

Što se tiče tematske sjednice, to je na tragu onog prijedloga kojeg sam ja dao da bi napravili tematsku sjednicu vezano za dvije strateške stvari vezane za Grad, a to je izrada Strateškog programa 2013. - 2020. godina i vodoopskrba i odvodnja, oko koje je bilo jako puno polemike i bilo je puno dezinformacija i puno svakakvih priča, bez nekakve argumentirane rasprave, pa zato je i moja želja bila da napravimo jednu tematsku sjednicu, ali prije toga naravno da možemo napraviti međustranačko vijeće, odnosno sjednicu sa svim političkim strankama, jedan radni sastanak gdje bi mogli dogovoriti kompletno sve materijale koji bi trebali doći na sjednicu Gradskog vijeća i da donesemo najbolju odluku za građane Grada Samobora vezano za vodoopskrbu i odvodnju. Znači, moramo ponuditi varijante i ono sve što to znači, da li bi imali svoje poduzeće, da li bi ostali u sastavu Holdinga, a znamo da se taj problem vuče od 1993. godine i da je to stvarno bio problem svih gradskih uprava. Tako da o tome, vjerujem, da ćemo iznaći konsenzus da bi donijeli te odluke, a isto tako je vezano za Strategiju Grada Samobora koju naravno moramo donijeti svi, jer tu nema niti jedne politike da bi mogla bilo kakve stvari svojatati vezano za dva ova problema.           

Maja Gračanin: - Htjela bih izraziti djelomično zadovoljstvo odgovorom, jer, kao što kaže gradonačelnik, u roku sedam dana dobit ćemo odgovor pa vjerujem da će on zaista i pristići. Što se tiče duljeg roka čekanja na odgovor svjesna sam ja osobno i mi u VMO Bregana problematike određenih dijelova u Bregani koji su u vlasništvu RH, a koja o njima nikako ne brine pa nam se ovakve situacije i događaju. No, voljeli bismo u tom odgovoru dobiti nekakav prijedlog rješenja, odnosno da Grad bude svojevrstan moderator ili, kako bih rekla, skretničar u rješavanju ove problematike.

Marica Jelenić (HNS): - Osvrnula bih se samo na raspravu oko zaposlenih u Poduzetničkom centru Samobor. Mislim da se ta teza već nekoliko puta ponavlja, i nekakvi iznosi.

Linda Rossini Gajšak: - Predsjedniče, tijekom Aktualnog sata gradski vijećnici ne mogu komentirati niti odgovarati na pitanja drugih gradskih vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Prihvaćam konstataciju. Riječ dajem gđi Jelenić, ali ne vezano na ovu temu.

Marica Jelenić: - Sada ću svoju rečenicu preformulirati, ako mogu i ako je to u skladu s Poslovnikom, a valjda je. Poznato je koliko osoba je zaposleno u određenim poduzećima, a želim reći da ćemo informirati cjelokupnu javnost o projektima na kojima se radi.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Opet ste prekršili Poslovnik. Riječ dajem vijećniku Tomislavu Mastenu.

Tomislav Masten: - Kako bi rekla kolegica Gračanin, ja sam djelomično zadovoljan s odgovorom. Stvarno bih volio vidjeti što je ta tvrtka radila? Po ovome što sam ja dobio ovdje svaki mjesec je isplaćeno toj tvrtci 3.750 kn do 12. mj. 2011., a za ovu godinu podatke nemam, pa možda je nastavljeno ili nije, ja to ne znam. Ono što je interesantno je tko je vlasnik te tvrtke, a vlasnik tvrtke je isti čovjek kojeg SDP predlaže u Upravno vijeće Ustanove za upravljanje sportskim objektima, tako da onda znamo čija je to tvrtka i kako je do te realizacije programa došlo, ali vrlo rado bih vidio što je ta tvrtka radila. 

Samo jedna mala digresija na kraju. Problem vodoopskrbe ne potječe od 1993. nego od 1989. godine, kada je tadašnja Vodoopskrba Grada Zagreba preuzela upravljanje vodoopskrbnim sustavom Grada Samobora, ali to nije bitno. Vrlo rado ću se odazvati na vaš poziv da mi pokažete ove materijale.

Ivan Vlainić (HSLS): - Imam dva pitanja. Molio bih da nas se informira u svezi jazz festivala, da li je zatvorena financijska konstrukcija i da li će sve biti prema planu kako je isplanirano?

Drugo pitanje je da smo na prijedlog člana HSLS-a, g. Adameka, tražili da se samoborski mostovi imenuju po gradovima prijateljima. Zanima me što je napravljeno po tom pitanju? Molim nadležne službe da odgovore na postavljeno pitanje. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim pročelnika Fabeka da da odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Damir Fabek: - Jazz festival se organizira na istim novčanim vrijednostima kao što se organizirao i u 2011. godini, što znači da smo kroz program javnih potreba u proračunu Grada Samobora na poziciji Gradske glazbe osigurali iznos od 45.000 kn, a da smo isto tako kao i prošle godine zaključkom gradonačelnika osigurali iznos po podnesenim prijedlogu Gradske glazbe do 10.000 kn za najam šatora, odnosno nije šator, nego nadstrešnica koja će biti postavljena na Trgu kao i svake godine. Znači, ništa se u financijskim vrijednostima i organizacijskim ne mijenja u odnosu na 2011. godinu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Na pitanje o mostovima odgovor će dati tajnik Kušić.

Tajnik Dragutin Kušić: - Točno je da je dat prijedlog i inicijativa za imenovanje mostova prošle godine, odnosno 2011. godine. No, s obzirom da je uz samo imenovanje bilo nužno i potrebno da se neki mostovi urede i obnove, pa su trebala dodatna financijska sredstva i s obzirom da ih nismo prošle godine osigurali, to je pitanje odgođeno. Moram priznati da to još nismo ovo godine stavili na dnevni red pa s obzirom na vašu inicijativu ponovno ćemo staviti  i vidjet ćemo kako će se problem riješiti do Dana grada, jer uvijek je to vezano uz Dan grada.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

