Feliks Škiljan (LS): - Ja ću postaviti pitanje do kuda se došlo u reguliranju onog čuvenog raskršća, na kojem je opet bila prometna nezgoda u četvrtak ili petak, a to je ono raskrižje kad se silazi s autoputa i prolazi uz Bobovicu. Prije jedno tri tjedna je bila jedna zagrebačka služba i izvršila mjerenja da bi postavili indukcijske trake. To je sve što se zna o tome. Raskršće je izuzetno opasno, jer ima nekih možda nelogičnosti iz vozačkih navika, obzirom da smo svi bili naviknuti da prednost ima ona cesta koja silazi s ceste važnijeg reda. Znači, praktički bi trebala imati prednost ona cesta koja silazi s autoputa, a u biti ima Betonska cesta. Zbog toga se vrlo često nezgode događaju i dosta je, sad kad je više tog zelenila, dosta loše je to obilježeno, samo jedanput je upozoreno da se nailazi na raskrižje koje ima semafore, a ti semafori još nisu u funkciji. 
I što je s uređenjem onog raskrižja Betonske ceste i Ulice Pavla Štoosa, gdje je sve zarašteno, jednostavno se praktički kada se spušta odozgora na lijevu stranu ni ne vidi. Možemo u Svetoj Nedelji vidjeti kako ti prilazi izgledaju – uvijek je sve u cvijeću, trava je ošišana i prilično je funkcionalno i estetski.

Mirko Šintić (HDZ): - Imam dva pitanja. Postoji li u gradu savjetodavna služba za poljoprivredu i da li bi trebalo imati savjetnika za ulaganje, za eksploataciju, za proizvodnju u poljoprivredi? Da li bi ovaj grad to trebao imati i da li je ta poljoprivreda u gradu tako jaka da bi svakako jedan takav savjetodavan tim ili savjetnik trebao postojati u gradu?
Drugo pitanje vezano je za proljeće. Najljepši dio godine je proljeće. Naravno, ako ne živite u Obrtničkoj, Starogradskoj, Gornjem kraju, u dijelovima gdje počinje strava. Danas sam ja zvao i policiju, javljeno je i Komunalcu, jer pola kamiona pijeska je na cesti ispred moje zgrade, po cijeloj dužini Starogradske ulice, Obrtničke... Ne znam da li postoji nadzor. Ako su Obrtnička, Starogradska i Gornji kraj županijske ulice, ne znači da ne ugrožavaju ljude i stanovništvo koje živi tamo. Ja vam velim gospodo moja, to je gotovo nemoguće živjeti, pogotovo sada kada se otvaraju gradilišta, kada je pojačana eksploatacija pijeska, kada je toliko kamiona na ulici da jednostavno kroz grad više ne možeš proći. Ja ne znam da li se ovaj grad koji je star, ne znam, 780 godina, može konačno uhvatiti ukoštac sa svim time. Ja ne optužujem Samoborku, niti prozivam Kodriće, jer mi se to stalno imputira, ja govorim o prijevozu teškog tereta. To je, znači, za sve one koji vrše eksploataciju u Smerovišću, a vi znate, ja vas molim da dođete samo jedan dan gore i da se zadržite pola sata ili sat u Starogradskoj, pa ćete vidjeti o čemu se radi.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Moje pitanje je isto vezano za komunalnu djelatnost. Naime, dokle se stiglo s nogostupom prema Rakovici, dokle će on na kraju ići? Kad god sam to pitanje postavljao, a ovo je već treći puta, dobijem odgovor da to sve ide po planu, nema nikakvih problema, djeca nisu ugrožena, svjetla rade, sve to štima. Pošto imaju razne dileme dokle nogostup ide i kada će on biti, ja bih molio da ovaj put dobijem pismeni odgovor.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na prva dva pitanja vijećnika Škiljana odgovorit će pročelnik za komunalnu djelatnost. 

Vezano za pitanje vijećnika Šintića, u Gradu Samoboru, u gradskim službama ne postoji poljoprivredno - savjetodavna služba. Mi dijelimo jednog savjetnika u poljoprivredno - savjetodavnoj službi zajedno s Općinom Sveta Nedelja, obzirom se radi o službeniku u državnoj upravi. Smatramo kako bi za razvoj poljoprivrede Grada Samobora bilo izuzetno važno imati osobu adekvatne stručne spreme i naobrazbe koja bi mogla davati savjete i poljoprivrednicima i svima onima koji se žele baviti poljoprivredom bilo kao isključivim zanimanjem, bilo kao dodatnim zanimanjem. Stoga je u sistematizaciji radnih mjesta u Odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu sistematizirano radno mjesto savjetnika za poljoprivredu, koji bi trebao svim našim građanima zainteresiranim za ovu djelatnost davati savjete u svrhu savjetodavne službe. 
Slažem se i s drugim dijelom pitanja. Dolazi proljeće i ponovno se aktivira veliki prijevoz teškog tereta kroz Samobor. Moram reći da smo napravili određene uspjehe inicijativom, odnosno u suradnji s građanima, konkretno Obrtničke ulice. Imali smo sastanak u Županijskoj upravi za ceste i toga dana, nakon nekolikosatnog razgovora, ukinute su sve izvanredne dozvole koje su bile izdane za prijevoz na području Grada Samobora i Županijska uprava za ceste obećala je da ih dalje, izvan onog propisanog vremena kojim je ograničeno vrijeme i težina na ulazima u Grad Samobor, neće izdavati bez da dobije prethodnu pismenu suglasnost Gradskog poglavarstva. Gradsko poglavarstvo nije izdalo niti jednu pismenu niti usmenu suglasnost za izdavanje posebnih dozvola izvan režima koji je propisan ograničenjima koja su propisana na ulazu u Grad Samobor. Tražimo od policije gotovo svakodnevno da se vrši kontrola kako poštivanja vremenskog ograničenja, tako i poštivanja ograničenja opterećenja ukupne mase vozila. U dijelu mjerenja postoje određeni problemi, obzirom policija nema uređaje za mjerenje težine, nego to imaju isključivo Hrvatske ceste, ali ponovno ćemo aktivirati da barem nekoliko puta tjedno i predstavnici iz Hrvatskih cesta s mjernim uređajima dolaze u Samobor i da se vrše mjerenja prekomjernog opterećenja za koje svi skupa opravdano sumnjamo da ga u provozu kroz Grad Samobor ima. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za nogostup u Maloj Rakovici dat ćemo i pismeni odgovor, međutim možemo dati odmah odgovor. U tijeku je raspisivanje natječaja za nastavak izgradnje nogostupa prema Maloj Rakovici. Trebao bi završiti sada na onom brijegu prije Male Rakovice, prije skretanja prema kamenicima ovu godinu po planu i sredstvima koja su odobrena po Gradskom vijeću i programu. Projekt imamo izrađen za taj dio skroz do OŠ Mirnovec, znači da će se svaku godinu, narednih godina, ako se odobri više sredstava kroz godinu za izgradnju tog nogostupa, jasno da će se napraviti više metara. Moram reći da mi radimo trenutno tri glavna tijeka nogostupa. Jedan je od Domaslovca prema Samoboru, drugi od Bregane prema Samoboru i treći je od Samobora prema Kladju, gdje je u ovoj godini predviđena izgradnja nekakvih 150 metara nogostupa, s time da smo trenutno s mjesnim odborom u pregovorima da se izgradi ukupno 350 metara na način da mjesni odbor izvede radove na oborinskoj kanalizaciji u dijelu naselja Kladje, a nakon toga bi mi izveli dodatne radove asfaltiranja, izrade vanjskih i unutarnjih rubnjaka u ukupnom iznosu kako je predviđeno programom. Dat ćemo i pismeni odgovor, nije problem.

Raskrižje Ulice Ante Starčevića i Ulice Grada Wirgesa – u međuvremenu, od prošli puta ugrađene su induktivne petlje na semaforu, semafor je tehnički ispravan i može se pustiti u pogon. Obavljen je interni tehnički pregled na koji smo mi pozvali sve predstavnike koje su Hrvatske ceste tražile kako bi se semafor pustio u pogon. Svi predstavnici, osim predstavnika Ministarstva mora, razvitka i prometa, su se odazvali, iako su i oni uredno dobili dopis i Hrvatske ceste i dalje imaju svoje mišljenje da semafor ili stanje kakvo je izvedeno se ne može pustiti u pogon. Policija je interventno tražila i napisala u zapisnik o tehničkom pregledu da traži da se semafor pusti, obzirom da je semafor ispravan i može se pustiti u pogon, ali se ne može pustiti iz tih razloga s obzirom da je obavljen očevid ponovno ovog tjedna, dakle dva tjedna nakon tehničkog pregleda, od strane Hrvatskih autocesta koje su bile izvoditelj i koje su radile spojnu cestu iz smjera Bobovice i to raskrižje asfaltirale i financirale semafor i sad se dogovara s Hrvatskim cestama način na koji će se to pitanje riješiti. Dat ćemo vam dopunski pismeni odgovor kada saznamo što je dogovoreno između Hrvatskih cesta i Hrvatskih autocesta. Po svim drugima, osim Hrvatskih cesta, raskrižje se može pustiti u pogon i to je uvjet za puštanje u pogon i dobivanje uporabne dozvole za spojnu cestu Bobovica, odnosno raskrižje petlja Bobovica od strane izvoditelja, odnosno da Bechtel kao konačni izvođač i Vijadukt dobiju uporabnu dozvolu, a time i Hrvatske autoceste, da se semafor pusti u pogon. To znači da će se sada na hitan način ili proširiti most ili će se prefarbati da nema lijevog skretanja iz smjera Bregana, da se može proći ravno, ali da se iz istog smjera ili iz iste trake skreće lijevo. To bi trebalo u narednih mjesec dana biti riješeno, znači izvedeno i profunkcionirati. Semafor, ukoliko Hrvatske ceste ponovno ne spriječe, radi se inače o raskrižju gdje se spajaju tri ili četiri subjekta koji odgovaraju za ceste i nerazvrstana cesta Ante Starčevića koja je u nadležnosti Grada, a cesta iz smjera Samobora je u nadležnosti Županijske uprave za ceste, cesta iz smjera Bobovice je u nadležnosti Hrvatskih cesta, cesta prema Bregani je u nadležnosti Hrvatskih cesta, a cestu koju su preuzeli ili bi je trebali preuzeti nakon uporabne dozvole ili su ju već preuzeli nalogom ministra, znači spojnu cestu je izvodio HAC, koji se u međuvremenu, od početka izgradnje kada su to bile Hrvatske ceste, razdijelio na dva trgovačka društva: Hrvatske autoceste i Hrvatske ceste. Tako da se u nekadašnjoj istoj kući teško dogovoriti da se nešto provede.

Što se tiče raskrižja Pavla Štoosa i Ulice grada Wirgesa, cesta Pavla Štoosa je u nadležnosti Grada i vjerujem da smo mi dobro obavili svoj posao. Ako ima primjedbi na rad Komunalca, dat ćemo nalog da se raskrižje gore očisti detaljnije, da se pokosi trava i posade trajnice kakve su bile prije dogovorene, s time da moram reći da nam je prije tri godine od 58 ili 60 sadnica koliko je bilo postavljeno, u roku tri dana nestalo ili je bilo ukradeno 48 sadnica na tom raskrižju.

Što se tiče košnje trave iz smjera raskrižja Ante Starčevića i smjera Samobora za održavanje je nadležna Županijska uprava za ceste, odnosno Županijske ceste koje imaju svoju ispostavu u Samoboru u Rudarskoj dragi i mi ćemo urgirati prema njima da poboljšaju aktivnosti na redovnom održavanju tog raskrižja.

Jurica Lastovčić (HSS): - Imam dva pitanja. Jedno se odnosi na ovu našu Hrastinsku cestu, za koju znamo i o kojoj je bilo već dosta rečeno, da će u konačnici biti sanirana onako kako to treba, međutim ja bih apelirao ovog trenutka s obzirom na pojačani promet i teret prometa. Ona je ovog trenutka vrlo opasna. Stoga pitam da li je moguće, a ona je inače pod uvjetima održavanja županije. Evo, maloprije kada sam išao za Samobor u onom dijelu od trgovine dosta je uska sama po sebi, ali su ostale udarne rupe koje predstavljaju problem kada se treba osobno vozilo maknuti, nedaj Bože, idu djeca u školu, biciklisti i tako dalje. Da li je moguće da se do konačnog rješenja te Hrastinske ceste da se barem interventno te udarne rupe po bankini i sa strane pokrpaju kako bi se moglo lakše i koliko toliko sigurnije odmaknuti tom prometu koji je ovih dana vrlo intenzivan obzirom da se odvozi zemlja na Trebež i tako dalje. Stoga bih molio naše službe da možda apeliraju ili da se brzo reagira na to.
Drugo pitanje odnosi se na onu našu famoznu, na ekološko pitanje te nesretne amrozije. Bilo je dosta govora kroz sve medije, tiskovine i tako dalje. Ja bih molio i s ovog mjesta da pokušamo edukativno, da li kroz radio postaju Samobor ili slično, da već sada kako je proljeće, a znamo što će se dogoditi kroz izvjesno vrijeme kada ta pelud i alergije počnu, pa bi bilo dobro da se već sada to uzme u obzir. To nije baš tako naivno, znamo da ljudi koji imaju problema, to su dosta veliki zdravstveni problemi za svakog tog čovjeka koji to trpi. Pa bi bilo dobro da se već sada pokuša nešto učiniti u edukativnom smislu, iako sam slušao i jednu emisiju gdje je gradonačelnik već sa đacima po pitanju ekologije vodio jedan prekrasan razgovor. Prema tome, nastaviti samo tako dalje. 
Drugo, možda kod toga bi bilo dobro, pročitao sam tekst i taj tekst sam si izvukao van, Kloštar Ivanić je donio svoje amandmane kojima točno regulira kako treba sankcionirati one situacije gdje se toga ljudi ne pridržavaju. Oni su donijeli amandmane i očito da im to funkcionira, a možemo to i provjeriti. Nije samo da su pisale novine, ja vjerujem da su se ti ljudi dobro dolje snašli. Sankcionirati one parcele za koje se zna čije su i tko su vlasnici, da to moraju održavati, a tamo gdje se ne zna ili gdje nema vlasnika, doći pa učiniti putem akcija neke aktivnosti oko toga. 

Mladen Guliš (HNS): - Imam tri pitanja. Jedno je vezano uz zebre u Gradu Samoboru. Da li se one planiraju dalje uopće postavljati ili se u Gradu Samoboru odustalo, jer, evo, već godinu dana nema zebre kod Ere, već šest mjeseci tamo nema ni znaka, netko ga je iščupao, kod Ildaksa nema zebre već gotovo godinu dana i tako redom po cijelom gradu. Uglavnom, ne stanu puno ljudi na zebri, ali sada više ni oni koji stanu ne staju, jer više zebri ni nema.
Drugo pitanje je kružni tok u Gajevoj. Do kuda je doprlo uređenje? Zemlja je nasipana, hoće li biti kakvog cvijeća ili će biti samo ta zemlja, pa ako neko nekaj kopa može je tamo ostaviti možda.

I treće pitanje je pitanje naplate parkiranja na mjestima na kojima to nije dozvoljeno. Policija izgleda da ipak ne postoji u Gradu Samoboru ili možda jedanput u mjesec dana. Ima li ikakve mogućnosti da naši koji naplaćuju iz Komunalca parking, naplaćuju i pogrešno parkirane ili da to rade komunalni redari ili grad možda može uvesti kakvu službu naplate pogrešnog parkiranja. To bi bila značajna sredstva i možda bi grad malo kulturnije izgledao nakon toga. 

Hrvoje Šarinić (DC): - Stari grad Samobora je jedan simbol i to bih rekao u hijerarhiji simbola broj 1. Ja mislim da se ja po tom problemu treći puta javljam. Prošle godine je bilo nekih radova koje vidim kad prolazim i to onog istočnog dijela da bi se zaštitila od padova crkva sv. Mihalja koja se nalazi ispod. Odonda apsolutno nema više ništa. Djeca se igraju, evo, prije desetak dana sam šetao, četiri curice su trčale unutar Staroga grada, igrale se lovice i tako dalje. Ima jedan plakat koji je tamo i koji kaže Prolaz na vlastitu odgovornost. Nemojte misliti da vas to u formalno-pravnom smislu zaštićuje. Ako se dogodi nesreća, a potencijalnost te nesreće nije za zanemariti, bit će Gradsko poglavarstvo odgovorno. Ne možete očekivati od ljudi koji tamo prolaze da je svaki stručnjak i da on može procijeniti je li će se nešto dogoditi u trenutku kada on prolazi ili ne. To je prva stvar. Druga stvar – i meni je potpuno jasno da su financijska sredstva koja bi trebalo osigurati apsolutno neproporcionalna s mogućnostima grada. To je meni potpuno jasno i svakome je ovdje to jasno. Međutim, mi moramo u toj fazi kada nismo i dok nismo spremni i sposobni da to saniramo, da onda zatvorimo ulaz u sam grad, jer mi mećemo plakat da je prolaz izvan grada na vlastitu odgovornost, a ništa nije učinjeno da se ne može ući u grad. Sa zapadne strane postoje utabane stazice i kroz te stazice svatko, pa i ova djeca o kojoj sam govorio, ulazi u sam Stari grad i tamo se, čak sam jedanput vidio da su i roštilj tamo radili. Mislim, upozoravam i htio bih znati kako gleda na to Gradsko poglavarstvo. Ja osobno mislim da je tu jedna velika opasnost i molim Boga da ja imam krivo. 
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz pitanje vijećnika Lastovčića uz Hrastinsku cestu i bankine, vidjet ću, u ovom trenutku nemam odgovora da li je moguće interventno nešto riješiti. Pokušat ćemo.
Što se pak tiče ambrozije, svjesni smo toga da se pogotovo u prošlim godinama svijest o ambroziji proširila, povećala i sukladno tome Zagrebačka županija donijela je svoju odluku o sprečavanju širenja ambrozije kojoj se Grad Samobor pridružio. Slažem se s time da je sada zapravo pravo vrijeme da se pokrenu aktivnosti u sprječavanju širenja ambrozije. Što se tiče javnih površina, odnosno površina u vlasništvu Grada Samobora, zadužit ćemo Komunalac da to kosi i održava, a što se pak tiče privatnih parcela uputit ćemo apele i pridružiti se aktivnostima koje će se sigurno ovih dana pokrenuti, ili nešto kasnije u petom i šestom mjesecu, ali Grad Samobor će se svakako aktivno uključiti u te aktivnosti radi sprječavanja svih onih negativnih posljedica koje ambrozija nosi sa sobom.

Na pitanje vijećnika Guliša što se tiče zebre, odnosno horizontalne signalizacije, istina je da tijekom ove godine nije bilo još obnavljanja horizontalne signalizacije. Ta signalizacija je zadnje obnovljena u desetom mjesecu prošle godine. Velik dio grada je u tom trenutku bio pokriven, a da li su konkretno ove dvije zebre bile, kod Ildaksa, ali činjenica je da su tijekom zime i tijekom prometa se ogulile i da će sada u proljetnom uređenju grada, ako to možemo tako reći, biti obnovljena i cjelokupna horizontalna signalizacija. Po iskustvima koja imamo, treba minimalno dva puta godišnje obnoviti tu horizontalnu signalizaciju. 
Kružni tok u Gajevoj – dakle, maknuta je ona ikebana sasušenog bilja od prošle godine na tom kružnom toku i dogovorena je sadnja cvijeća. Mislim da bi to ovaj vikend trebalo biti napravljeno ili najkasnije drugi tjedan. Dakle, sadnice se pripremaju i bit će postavljene i na tom rotoru, a mislim da bi u Samoboru bilo još dosta mjesta na kojima bi trebalo pojačati količinu cvijeća da bi nam i grad ljepše izgledao. 

Što se pak tiče naplate parkiranja, naši komunalni redari mogu naplatiti, odnosno prijaviti pogrešno parkiranje kada se radi o zelenim površinama. Sjećate se da smo imali onu odluku o komunalnom redu i izmjene, također, kad se radi o parkiranjima na Trgu, kojih sad više nema, ali, što se tiče nezakonitog zaustavljanja na javno-prometnim površinama, radi se isključivo o ingerenciji policije. U Samoboru je sistematizirano i postoje, mislim, 124 osobe u policijskoj postaji. Dnevno ih je puno manji broj u opticaju u samoborskoj policijskoj stanici i u razgovoru sa zapovjednikom utvrđen je velik nedostatak ljudi koji bi mogli pokrivati cjelokupno područja Grada Samobora, jer policijska postaja u Samoboru pokriva Samobor, Svetu Nedelju i Stupnik. Znači, evidentno je da je za površinu za koju je policijska postaja nadležna daleko premali broj ljudi sistematiziran, a tendencija Ministarstva unutarnjih poslova je da smanjuje i taj broj ljudi, jer se radi o ukupnom sustavu od oko 260 tisuća ljudi, za što jednostavno ima svake godine sve manje sredstava u proračunu. Mislim da će prije ili kasnije  morati doći, ali to su već čisto razmišljanja, ponovno do toga da barem segment temeljne policije dođe u nadležnost da li regionalne ili lokalne samouprave. 

I na pitanje vijećnika Šarinića vezano uz Stari grad Samobor, istina, prošle godine su vršeni radovi. Ugovoren je nastavak radova i ove godine. Kao što ste vidjeli, u tom smislu je i porušeno nešto drveća u okolišu Starog grada, kako bi se mogla napraviti daljnja snimanja potrebna za zaštitu ovog spomenika kulture. Cijelu aktivnost vodi Ministarstvo kulture sa svojim Odjelom za zaštitu spomenika kulture. Jasno je da nemamo u ovom trenutku sredstva koja bi bila potrebna da se jednom akcijom naš Stari grad uredi na način na koji bi svi mi to Samoborci htjeli. Koliko znam i uvijek dajem nalog da se provjeri da su vrata na Starom gradu zatvorena, konačno, to je bio i jedan od vaših prijedloga da su ta vrata lokotom zatvorena. Ovi ostali ulazi kuda ljudi ulaze, evo, poslat ćemo naše komunalce da stave neku zaštitu da ljudi ne ulaze kroz te rupe unutra i na taj način da ih sačuvamo od svih ozljeda koje bi im se mogle desiti.

Tomislav Masten (HDZ): - Moje pitanje bi bilo o Šmidhenovoj ulici. Tristo metara ulice, šest mjeseci kopanja i dan-danas ulica u samom centru grada po kojoj se ne može prolaziti. Molim vas nemojte mi davati odgovor da je to u nadležnosti Županijskih cesta, jer od takvog odgovora mi se diže kosa na glavi. To je sramota za grad, za Poglavarstvo i za sve ostale. 
Malo niže je rotor, raspada se, kocke ispadaju, pa se sad nešto krpa s asfaltom. Svaka čast cvijeću koje bude gore, ali granitna kocka bude nekog ubila kad odleti ispod kotača kamiona ili autobusa, jer ako odleti u nečiju šofer-šajbu ili glavu, ubit će ga.
I jedan prijedlog što se tiče raskršća o kojem je govorio kolega Škiljan. S obzirom da sam tamo jako blizu doma, Ulica Pavla Štoosa i Ulica grada Wirgesa, mislim da bi ovaj grad trebao početi razmišljati o osvjetljavanju tog raskršća, jer tamo je, da li u suradnji sa Županijskom upravom za ceste, da li samostalno, ne znam, ali treba pokrenuti neku inicijativu, jer ono tamo raskršće je idealno za poginuti. 

I druga stvar, ne mogu nam dati odgovor da bude Komunalac pokosio naš dio i da je to dobro, a da nas nije briga što budu oni. Naši ljudi budu poginuli i gore i dolje i baš nam je svejedno da li je to pet metara lijevo ili desno na županijskoj cesti. Pa, ako se već daje nalog Komunalcu, neka pokose cijelo raskršće, nije to baš takav posao, pa da ljudi vide.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Eto odmah odgovora na pitanje vijećnika Mastena. Šmidhenova ulica, dijelim vaše nezadovoljstvo s tijekom i dužinom radova na Šmidhenovoj ulici i u tom smislu ja sam se javno ispričao svim građanima i stanovnicima Šmidhenove ulice zbog nevolja koje imaju uslijed šestomjesečnih radova u toj ulici. Međutim, istine radi, ajmo reći cijeli tijek događaja u Šmidhenovoj ulici. Grad Samobor je imao dogovoreno i ugovoreno preasfaltiranje habajućeg sloja u Šmidhenovoj ulici. Krenuli smo s aktivnostima u 11. mjesecu, bilo je dobro vrijeme i mi smo mogli završiti preasfaltiranje i cijela priča bi tu za Grad Samobor imala svoj kraj. Kad smo krenuli s tim radovima, javila se Vodoopskrba i odvodnja koja je rekla da stanemo s radovima, jer oni moraju izmijeniti cjelokupni vodovod u Šmidhenovoj ulici, obzirom je njegova propusnost vrlo velika, njihovi su gubici veliki, pa, ako ćemo mi izasfaltirati, oni odmah nakon toga kreću s rezanjem ceste i mijenjanjem mreže zajedno sa svim kućnim priključcima. Da se ne ponovi onaj stari samoborski običaj da jedan dan asfaltiramo, a drugi dan raskapamo, stali smo s tim radovima. Vodoopskrba je tu bitno zaustavila radove, jer je morala provesti svoje natječaje. Položila je, govorimo o zimskim mjesecima, vodovodnu cijev, trideset dana je ispiranje te cijevi, nakon toga je provjera kvalitete vode i nakon toga su izmijenjeni svi kućni priključci na vodoopskrbnu mrežu. Kada smo vidjeli da će se radovi odužiti, odlučili smo da istovremeno izvedemo priključke za plin i promijenimo u cjelokupnoj dužini s jedne i druge strane rubnjake i napravimo nove nogostupe. U međuvremenu su, kao što ste vidjeli, neki građani iskoristili te radove, pa su otvorili određene rupe uz svoje stare objekte, kako bi napravili hidroizolaciju i ja vjerujem, jučer sam ponovno bio na tom gradilištu, po sadašnjem stanju stvari, mislim da nam fali pet – šest dana da završimo cjelokupnu aktivnost i da konačno, nakon šest mjeseci, ova cesta bude gotova. Ali, onda ona nije gotova onako kao kad smo krenuli s planom da bude preasfaltirana, nego je infrastrukturno riješena, ja se nadam, za sljedećih desetak godina. To je razlog zbog čega je cijela ova priča toliko duga. Ne zaboravimo, još u trećem mjesecu imali smo dvije veće oborine snijega, sad smo imali do prije deset dana dva tjedna kiše, dakle, to su sve razlozi zbog kojih se jednostavno na samom gradilištu nisu obavljali na adekvatan način radovi. 

Slažem se s idejom osvjetljavanja Štoosove i Betonske ceste. Konačno, u onom dijelu Ulice grada Wirgesa vidjeli ste da smo povukli već do Šmidhena javnu rasvjetu. Mislim da se u nekakvom projektu može predvidjeti i dalje osvjetljavanje, a onda je tu vrlo brzo i samo osvjetljavanje raskršća, koje će doprinijeti sigurnosti svih naših građana.
Rotor – kocke su definitivno krivo postavljene i ja ne znam kako se te kocke postavljaju, a obzirom da naši građevinari tu nisu našli adekvatan odgovor mi smo krenuli asfaltirati mjesta gdje su te kocke izašle. Do sada, iako je već dvije godine, istina, nikakvih šteta nije bilo, iako se svi primamo za glavu da će nekog to pogoditi, ubiti i tako dalje. Srećom, nije bilo toga, ali, koliko znam, sada Županijska uprava za ceste u nekakvim dogovorima razmatra neke nove mogućnosti da se, ne znam, manje kocke ili nešto drugo, postavi, jer definitivno taj nagibljeni dio mora postojati sukladno svim propisima o gradnji rotora. Možda više tehničkih detalja može dati pročelnik Kovačić.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Dozvolite i meni da dam jedan prijedlog ili jednu inicijativu. Svjesni smo toga da naši građani svaki dan pohode na groblje u Otruševcu. Međutim, groblje na Otruševcu nema WC-a. Postoji jedan službeni WC i, nažalost, ljudi moraju ići, kada im dođe potreba, u šumu. Kada je ovakvo vrijeme onda je to dobro, ali uzmite zimi kako to izgleda. Zato bih danas ovdje zamolio i dao inicijativu da se što prije nađu sredstva i naprave tehničke mogućnosti da se gore naprave sanitarne prostorije za muške i za ženske i da to naši građani, koji su tamo svakodnevno, mogu koristiti. Jer, stvarno je nedopustivo da jedan takav objekt nema WC-a. Točno je da postoji jedan službeni WC koji je zaključan i sad ljudi dolaze u situaciju da moraju ići u prvu kuću moliti dolje da ga puste na WC. Mislim da moramo pod hitno nešto poduzeti da se taj problem riješi. 
Mirko Šintić: - Evo, samo jedan prijedlog vijećnicima, Poglavarstvu, pročelnicima ureda. Naime, radi se o nastupu Grada Samobora u medijima, elektronskim medijima, tiskovinama, u turističkim prospektima. Mislim da bi ovaj grad trebao zajednički sa svim segmentima, dakle od Vijeća, Poglavarstva, ureda, javnih poduzeća, Muzeja, Pučkog otvorenog učilišta, Turističke zajednice, imati jedan nastup prema Zagrebu i prema Hrvatskoj općenito i prema van. Jer mi, nažalost, premalo koristimo medije. Kao što ste vidjeli i vjerojatno ste pratili na televiziji, imamo emisiju pod pokroviteljstvom privatne firme Martimex o svojem muzeju i djelatnosti, a žalosno je da jedan Grad Samobor nema jedan takav nastup, gospodarski i turistički, obrtnički, kakav god želite. Samobor ima previše prepoznatljivih i specifičnih stvari, počevši od bermeta, muštarde, kremšnita, parka prirode, Japetića i ne znam koliko imamo turističkih destinacija koje jednostavno nisu ljudima prezentirane. Imamo tržište 25 kilometara od Samobora, a koje, nažalost, ne koristimo ni 1% od onoga što bi mogli. Dakle, predlažem da i Grad i Poglavarstvo i svi mi se malo pobrinemo. Isto tako aludiram i na Turističku zajednicu Grada Samobora da se malo aktivnije uključi u medijsku promociju ovog grada. Jer gubimo tempo, gospodo. Pogledajte si Jastrebarsko, Zelinu, Zaprešić, Veliku Goricu, svi gradovi u županijskom prstenu koriste maksimalno ono što je nama bogomdano. Pa predlažem stoga da se svi pomalo pobrinemo, a prije svega Poglavarstvo, pročelnici ureda i Turistička zajednica, da se napravi jedan zajednički nastup kroz televiziju, medije, tiskovine i turističke prospekte. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Prvo, prijedlog predsjednika Pehara uz izgradnju WC-a na Otruševcu. Žalosna je činjenica da zapravo niti jedan naš objekt groblja nema javnog WC-a. Ajde, pitanje Wc-a tu za samoborsko groblje riješit ćemo ove godine i to na inicijativu našeg vijećnika koji je dao prijedlog da se amandmanom u proračunu osiguraju sredstva za provedbu tog posla, gradnja javnog WC-a koji će zapravo služiti i groblju i Trgu. Slažem se s time da bi se trebale iznaći mogućnosti i tu idemo direktno s prijedlogom Komunalcu da nađe mogućnosti da se na našem otruševečkom velikom groblju napravi javni WC. 
Prijedlog vijećnika Šintića apsolutno pozdravljam, da se okupe svi koji mogu ponuditi nešto u tom medijskom nastupu. Između ostalog, Gradsko poglavarstvo je već odredilo Poduzetničkom centru da izradi plan medijskog nastupa za gospodarsku promociju Grada Samobora i očekujemo da bi na jednoj od sljedećih sjednica Gradskog poglavarstva dobili taj plan. Slažem se s time da se taj plan onda može i upotpuniti ili da se sad već u izradu plana uključi i Turistička zajednica i svi oni koji mogu i imaju što ponuditi prema medijima pozivajući Zagrepčane, ali i šire, da češće dolaze u naš grad. U tom smislu razmišljamo i svjesni smo tog nedostatka broja pojavljivanja imena Grada Samobora u medijima, a pogotovo u televizijskim medijima. S druge strane, i sami smo svjesni da su cijene na televiziji izuzetno visoke. Ono što bi koliko toliko bilo prihvatljivo, to su, recimo, neke županijske televizije, ali se u većem dijelu Samobora ne mogu pratiti. Znači, nije Samobor adekvatno pokriven, prema tome tu vodimo i s njima razgovore da se područje Grada Samobora bolje sa signalom pokrije.
Pripremio:

Robert Škiljan
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