Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.
Josip Berčić (HSS): - Imam jedno pitanje za našeg gradonačelnika koji će mi najvjerojatnije pozitivno odgovoriti. Pred pet mjeseci sam bio s delegacijom DVD-a Bregana kod njega na sastanku, Daniela je vodila zapisnik, i obećao nam je da će za 100. godišnjicu osnutka i djelovanja DVD-a Bregana biti pokrovitelj te manifestacije, s time da nam je čak obećao da bi mogli dobiti nekakav kombi. Pitam da li je još gradonačelnik na tragu tih obećanja ili bude rekao nisam za to?

Željko Koščica (DC): - Samo podsjećam da još nisam dobio neke odgovore s prijašnjih sjednica u onom roku koji je propisan po Poslovniku. Tu ne mislim, naravno, na zadnju sjednicu, jer taj rok još nije prošao, iako sam neke odgovore već dobio. Neću danas zbog proračuna na tome inzistirati da ne gubimo vrijeme, a pred nama je najvažniji dokument Grada Samobora. Usredotočit ću se na dva pitanja i jedan prijedlog.
Moje pitanje vezano je uz Šmidhen. Naime, kako sve spremam pa sam čitajući materijale našao jedne novine lokalne od 28.10. u kojima otvorenje Šmidhena, prekrasno, Disneylanda starta itd... Sada je već očito da to neće biti u ovoj godini, barem ne prema stanju koje sam jučer pogledao tamo gdje je bio hotel i bivši bazeni. Zanima me zbog čega je to tako i zašto se onda obmanjuje javnost i govori nešto što i u onom trenutku nije bilo realno? To je prvo pitanje.
Drugo pitanje vezano je uz stari autobusni kolodvor i uz teme koje su bile u novinama. Na te probleme sam ukazao, zapravo pitao, na prošloj sjednici i odmah iza toga dva dana problemi, a rečeno je kako je sve super i u najboljem stanju. Dakle, nije mi jasno što se to moglo u dva dana promijeniti, jer problemi oko kolodvora su vjerojatno bili već i tada. Zanima me kakvo je stanje, odnosno zašto će Grad plaćati i koliko na kraju krajeva? U više navrata nam je rečeno da se to neće plaćati, a sada vidim da su cifre oko 2.000.000 kn. Eto, čitajući iz novina bila je i opasnost da naši građani zimu provedu čekajući autobuse na otvorenom.
Treće, imam prijedlog. S obzirom na recesiju i s obzirom na izbore, kada se svi gradski vijećnici i političari drže onoga da će sve dati za svoje građane, onda ja imam prijedlog da prvi to učinimo. Kriza još nije toliko evidentna u gradu Samoboru, ali ona nas sigurno neće mimoići, pa na tragu toga što svi govorimo dajem prijedlog da se naknade za Gradsko vijeće i Gradsko poglavarstvo u najmanju ruku ili vrate na staro ili da se ukinu i da se donese odluka da se za te naknade striktno u proračunu osigura ono što bi po odluci Gradskog vijeća bilo najpotrebnije. Da li za dječji vrtić, da li za neku socijalno ugroženu obitelj ili grupu takvih. Dakle, da sami svojim primjerom pokažemo da doista mislimo činiti ono što, naravno, za izbore svi govore. Evo, to je moj prijedlog i ova dva pitanja.

Marijan Lukšić (DC): - Prije godinu dana, taman negdje u ovo vrijeme, postavio sam pitanje trošnosti i lošeg stanja sportske dvorane pri OŠ Samobor na Stražniku. Rečeno je da će se ocijeniti stanje objekta i donijeti odluka o tome da se to sanira, da se poduzmu određene mjere u tom smislu i smjeru. Moje pitanje je, što se po tome napravilo? Da  li je napravljena ocjena stanja objekta? Kada će se pristupiti sanaciji tog objekta? Možda mi je promaklo, ali u programu koji nam je danas na stolu ja to nisam zapazio, a znamo da je to dvorana u kojoj nastavu tjelesnog odgoja provodi više stotina djece. 
Nadalje, moje pitanje koje već svi znate, nogostup u Stražničkoj ulici. Zadnji puta smo konstatirali da je pokrenut postupak da bi možda bilo nešto napravljeno. Pitanje, da li je pokrenut postupak za rješavanje nogostupa u Stražničkoj?

Jedna molba i jedan prijedlog. Naime, obratili su mi se roditelji školske djece koja gravitiraju na autobusno stajalište u Gornjem kraju, konkretno za nekog tko pozna taj kvart i kako to po domaći kažu, pri Gulišu, na to stajalište gravitira više desetaka djece, a to stajalište do dana današnjeg nema nadstrešnicu. Molio bih vas i apelirao da kao prioritet se na tom stajalištu postavi nadstrešnica za čekanje autobusa.

Danijel Horvat (HSLS): - Imam pitanja za pročelnika Kovačića. Prvo, zašto je stala gradnja nogostupa u Grdanjcima? 

Drugo, da li je pravovaljan ugovor između Mjesnog odbora, Grada i Samoborke koji je potpisan i u kojem se Samoborka obvezala izgraditi nogostup kroz mjesto?

Treće, pola pitanje, pola prijedlog. Molio bih načelnika Policijske postaje Samobor Kosa da nam, ako je upoznat, pošto je kratko na dužnosti, kaže kakve su sve mjere sigurnosti provedene na gore navedenoj cesti, znači Bregana – Grdanjci? Predložio bih još samo postavljanje znakova "školska djeca na cesti".

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Molio bih gradonačelnika i članove Poglavarstva da daju odgovore.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - DVD Bregana, naravno da smo prihvatili proslavu 100-godišnjice osnutka DVD-a Bregana, a ono što se tiče kombija to moram pregledati, sigurno da ćemo dati doprinos, ali da budemo se igrali Sv. Nikole pa dali cijeli kombi to sumnjam, pogotovo zato jer je u međuvremenu napravljena ova nova procjena ugroženosti od požara koja zahtijeva opremanje DVD-a Galgovo itd., ali neću reći da ne. Jedan dio ili značajan doprinos ćemo dati.
Što se tiče Šmidhena, Šmidhen nije laki zalogaj za nikoga pa niti za investitora. To nije obmanjivanje, nego Grad kao takav može samo interpretirati ono što čuje od investitora. Prema tome, nije bilo obmanjivanje, nego smo se služili onim što smo dobili, sada smo, mislim, na zadnjoj stranici toga svega i da će normalno u proljeće početi izgradnja Šmidhena.
Autobusni kolodvor, normalno da bi mi mogli uznemiravat građane i da građani ne moraju znati sve ono što se dešava itd., da ne postanu nervozni onako kao što smo mi bili. Mi smo dva puta ostajali pred tom ugrozom da se transferirat mora autobusni kolodvor na parkiralište iza kina, međutim vi znate da s jedne strane imate Grad s druge strane imate privatnog investitora koji je u to zemljište investirao i kada su počela pogađanja oko toga nismo nikada došli do kraja, neke stvari su ostale otvorene. Na koncu konca imao sam jedan sastanak s g. Zadrom, to je vlasnik starog samoborskog autobusnog kolodvora i mislio sam da smo se sve dogovorili i to je bilo u pismenom obliku, koje je onda pročelnik Gajšak prema g. Zadri ponudio. To je bilo negdje u sedmom mjesecu. U devetom mjesecu smo tražili požurnicom da se konačno g. Zadro izjasni o tome što smo se dogovorili, međutim on se nije javio i onda smo dobili jedno "prijeteće pismo", gdje je pisalo da će on zatvoriti autobusni kolodvor 17., pa smo mi onda dežurali, razgovarali, uvjeravali itd., pa smo to uspjeli otkloniti, a ista takva stvar je bila i sada. Naposlijetku  smo sjeli i konačno dogovorili da moramo platiti. To je jasno poštujući zakon i Ustav i neprikosnovenost privatnog vlasništva, pristali smo da platimo cijenu od 900.000 kn i to za 2007. i 2008. godinu i do 31. siječnja 2009., na taj način smo taj dio iscrpili. Oko 10. siječnja idemo na razgovor kako dalje, a taj kako dalje može biti u tri smjera, to znači da se konačno dogovorimo o cijeni uporabe, pod dva da kupimo autobusni kolodvor i pod tri da razgovaramo o tome kao o jednom zajedničkom projektu gradske uprave u poslovnoj zgradi koja bi se gradila na prostoru autobusnog kolodvora. To je to. Prema tome, nismo obmanjivali, ali mislim da ne trebaju stresove kao mi proživljavati i cijeli grad. Ono što je važno - važan je rezultat i da smo to uspješno riješili.
O ovom prijedlogu kojeg je dao vijećnik Koščica ja se ne bih izjašnjavao.
Vijećniku Lukšiću će odgovoriti moja kolegica, a Danijelu Horvatu će odgovor dati pročelnik Kovačić.
Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: - Što se tiče pitanja vijećnika Lukšića za sportsku dvoranu pri OŠ Samobor, ono što je bilo konstatirano na sjednici to je i učinjeno. Znamo da je dvorana trošna i u takvom stanju da nema isplativosti obnavljati je kao takvu, jer ne zadovoljava svim standardima. Osim toga, još je jedan problem u toj školi - neadekvatni prostor školske kuhinje i u proračunu za sljedeću godinu u zbirnoj stavci za idejnu dokumentaciju i projektiranje je i stavka za idejni projekt dogradnje prostora za školsku kuhinju i izgradnje nove sportske  dvorane. O dinamici ćete biti izviješteni, ali je u svakom slučaju problem športske dvorane pri OŠ Samobor stavljen u plan za sljedeću godinu.
Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pločnik u naselju Grdanjci mi imamo sa Samoborkom potpisan ugovor za izgradnju istog pločnika, trojni ugovor, kojeg se Samoborka, moram iskreno priznati, ne drži u cijelosti. Da je paralelno s tim uspjela dogovoriti sa ŽUC-om da se dijelom cesta i proširi i da su postavljeni vanjski rubnjaci i da je Samoborka pred par dana, navodno, prevelikih poslova na području grada Samobora i području Zagrebačke županije prekinula radove. Trenutno se radi na preprojektiravanju  dijela proširenja prometnice iz smjera Grdanjaca prema Bregani, s obzirom da se zbog rješavanja imovinsko-pravnih odnosa s g. Zaringerom i g. Marićem treba pričekati par dana kako bi se pločnik na tom dijelu ili vanjski rubnjaci od ceste mogli ugraditi. Mi ćemo uputiti dopis Samoborki nakon ove sjednice Gradskog vijeća da odmah nastavi s radovima ili ćemo u protivnom smatrati da je ugovor raskinut, a ugovor je važeći dok ga jedna od tri strane ne raskine.

Moram reći da uz sve pokušaje mirnog dogovaranja sa Samoborkom je sve teže pregovarati. 

Što se tiče pločnika Stražnik, zadnji puta sam rekao da mi te imovinsko-pravne odnose ne možemo riješiti. G. Župančić je dobio nalog da zatraži ponude za izradu pločnika na dijelu Ulice Stražnik. Po dobivanju ponuda za izradu projektne dokumentacije za idejni projekt pristupit ćemo ishođenju lokacijske dozvole i nakon godine ili dvije ili tri kada se riješe imovinsko-pravni odnosi onda će se vjerojatno moći pristupiti izgradnji pločnika. Pokušat ćemo s ravnateljicom dogovoriti za vrijeme izgradnje parkirališta koje je u tijeku da se privremeno izgradi zamjenski pločnik kroz dvorište OŠ. 

Vezano za ugibalište mi smo napravili plan petnaest nadstrešnica za ovu godinu i isti su radovi ugovoreni, ali nisam dobro čuo. Ako je to u Gornjem kraju mislim da je i ta nadstrešnica na tom popisu, ali neću tvrditi u ovom trenutku sada, pa ćete dobiti pismeni odgovor.

Željko Koščica: - Nije mi danas namjera ići u raspravu s gradonačelnikom, jer je očito da se njegovo viđenje i moje neće poklopiti, ali ako netko kroz javne medije govori nešto što zapravo u tom trenutku nije realno onda je to za mene obmana građana. Ako bude Šmidhen - neka bude, ali onda treba realno sagledati činjenice i reći onako kao što stanje stvari stoji na terenu, a prema ovim člancima iz novina to dakako nije bilo tako. Ono što mene posebno smeta je stari autobusni kolodvor. Kada sam ja na ovom Gradskom vijeću držao dokumente i papire i kada je Grad Samobor trebao reagirati da se poništi natječaj, jer je tvrtka koja je došla po tom natječaju do autobusnog kolodvora u tom trenutku nije ispunjavala uvjete iz istog. Onda mi nije razumljivo niti zašto Samobor, a sigurno je mogao imati prednost prvokupa da bi se sada pokazalo da bi mi to ipak kupili itd. Naravno, nećemo kupiti za iste novce, nego sigurno za veće, a još ćemo uz to platiti korištenje najamnine, što je sasvim normalno - čovjek je vlasnik i treba mu platiti najamninu ovakvu ili onakvu. To sve upućuje na to da je tu riječ o nekakvim malverzacijama i da se tu nešto ispod stola radi. Zašto to nismo išli prvi puta kupiti? Zašto nismo išli na poništenje natječaja, kada je evidentno bilo da recimo jedan uvjet iz natječaja, a to je obavljanje kolodvorske usluge dotična tvrtka  koja je ušla sada u posjed autobusnog kolodvora nije imala. Ja imam te papire i dokumente i sada u torbi i možete ih dobiti na uvid kao i onda. Prema tome, ne mogu se složiti da se tako olako troši novac poreznih obveznika.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Naravno da se radi ispod stola, ali ne našeg stola. Grad Samobor nije ništa znao o prodaji autobusnog kolodvora u Gradu Samoboru. Natječaj kada je izašao bio je vrlo kratak, isti je bio u ljetnim mjesecima. Zašto netko raspisuje natječaje u ljetnim mjesecima, to si svatko može samo pretpostaviti. Dakle, Grad Samobor sebi ne može pripisati apsolutno nikakvu krivnju, jer nismo bili obaviješteni. To je netko drugi dogovarao pa vijećnik Koščica mora sve svoje upite uputiti na Holding Grada Zagreba tj. na ZET, a ne na Grad Samobor. To da mi čovjeku moramo platiti to je vama jasno, a rekli ste da vam je jasno, pa ne znam što je sada tu čudno. O poreznim novcima, tu sam rekao da postoje tri mogućnosti. Nisam rekao da ćemo mi kupiti. Platiti hoćemo, a da li ćemo kupiti ili nećemo o tome ćete se vi izjasniti. Mi smo rekli da imamo tri modaliteta i o njima oko 10. siječnja počinjemo razgovarati, a kada budemo razgovarali o krajnjoj verziji što će biti prihvatljivo za Gradsko poglavarstvo gradski vijećnici će biti pozvani da o tome oni odluče. Ako budu mislili da to ne trebamo kupiti, nećemo kupiti.

Željko Koščica: - Gradonačelniče, sada ste rekli jednu pravu istinu, što je zapravo jako žalosno, ako su ovi vijećnici slušali što ste rekli. Rekli ste da se zna ako netko u ljeti raspisuje natječaj zašto to je. Onda se sjetite raspisivanja natječaja za prodaju zemlje, to je očito, i onda sam vam na isto ukazivao da se tu radilo ispod žita, jer ste upravo vi raspisali natječaj za prodaju gradske zemlje u ljeti i na način kao što znamo, a ukazivali smo to ovdje na Gradskom vijeću.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Moram samo opomenuti vijećnike da nema replike na Aktualnom satu, možete biti nezadovoljni odgovorom. Ja sam shvatio da gradonačelnik daje odgovor vijećniku na postavljeno pitanje.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Pošto je vijećnik Koščica rekao da neće polemizirati, neću niti ja, ali moram reći da smo taj natječaj raspisali po treći puta. Tri puta smo raspisivali taj natječaj u kontinuitetu, znači ništa u ljetnim mjesecima. 

Renato Kos: - Kao što vam je poznato, otvaranjem kamenoloma u mjestu Škrobotnik otvorio se novi niz problema koji se posebice očituje u povećanom prometu teretnih vozila kroz mjesto Grdanjci. Policijska postaja Samobor temeljem svojih mjesečnih planova i aktivnosti svakodnevno i konstantno provodi mjere iz svoje nadležnosti vezano za kontrolu i nadzor prometa teretnih vozila, tako da ćemo nastaviti u narednom periodu, odnosno pojačati sankcioniranje vozača koji s neprilagođenom brzinom ometaju tijek na samoj prometnici. To je poznato vijećniku Danijelu. Sama prometnica je takva kakva je i jako je teško prometovanje teških vozila, a još veći problem su mladi vozači tih teretnih vozila koji dolaze s područja Zagrebačke županije i kojima nije poznata prometnica, tako da sa svojom neprilagođenom brzinom uzrokuju nezgodu u prometu. Protekli period smo imali nekoliko prometnih nezgoda s teškom materijalnom štetom. Jedan slučaj je bio da se izvrnula cisterna, ali sva sreća da nije došlo do zagađenja okoliša i toka potoka. Mi ćemo i dalje nastaviti sa sankcioniranjem svih neodgovornih vozača pa ćemo vidjeti kakvi će biti rezultati u narednom periodu.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Prije nekoliko mjeseci na jednoj od sjednica Gradskog vijeća na Aktualnom satu ukazala sam na problematiku otrgnutog rubnika u Matijinoj ulici, koji je investitor trebao sanirati. No, do dana današnjeg, prema informacijama građana iz tog dijela, rubnik nije saniran, dapače u međuvremenu su devastirane okućnice nekih građana u toj ulici. 

Imam jedan prijedlog. Na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća dosta smo govorili i vremena izdvojili za Pravilnik o uvjetima držanja kućnih ljubimaca, no, međutim u komunikaciji s građanima uvidjela sam da dobar dio naših građana nije dobio pravu informaciju i onu integriranu verziju, konačnu verziju Pravilnika, po kojoj nije limitirano držanje kućnih ljubimaca u pojedinim stambenim jedinicama, naravno uz osiguravanje higijensko-sanitarnih standarda. Moj prijedlog je prema Gradu da bi Grad trebao u lokalnim medijima dati jedan tekst objave, tako da građani dobiju pravovaljanu informaciju, jer tko nije pročitao lokalne medije dan poslije informacije se šire, neki su akceptirali informaciju kako je bila tu izrečena, utvrđena i izglasana, a do nekih građana su došle dezinformacije.

Željko Žarko (SDP): -  Imam jedno pitanje. Zanima me u kojoj je fazi projekt kulturno-komercijalnog centra? Molio bih odgovor u pismenom obliku.

Žarko Adamek (HSS): - Imao bih dva pitanja ili možda čak tri pitanja. Prije nešto manje od četiri godine najavljivalo se u ovom gradu uređenje prostora za mlade, u tu svrhu Grad Samobor je potrošio značajna sredstva u kupnju određenih objekata, a koji do danas, nakon tri i pol godine mandata ovog saziva Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva, nije apsolutno napravljeno ništa. Svi oni koji u večernjim satima izlaze u Samobor vide da se mladi uglavnom sakupljaju, eto, na našem autobusnom kolodvoru, koji je sada postao izuzetno pun raznoraznih lokala, pa preko parkova, raznih drugih okupljališta, neorganiziranih, pa se onda Gradsko vijeće i Gradsko poglavarstvo sablažnjavaju nad neredom koji neki od tih mladih naprave u ovom gradu. Dakle, postavljam pitanje: što je s prostorom za mlade, koji, eto, nakon četiri godine i dalje nemaju nikakvog organiziranog prostora?

Vezano upravo uz taj prostor za mlade jest i činjenica kako je Grad Samobor otkupio Alnochov dvorac u Starogradskoj ulici. Nakon potpisivanja ugovora, po mojim saznanjima, te nakon što je isplaćena kupoprodajna cijena, rješenje o povratu prijašnjem vlasniku je u upravnom postupku poništeno, te je sada na takav način Grad Samobor postao dva puta vlasnikom iste nekretnine. Postavljam pitanje, da li je Grad Samobor pokrenuo postupak radi povrata kupoprodajne cijene koju je isplatio bivšem vlasniku, obzirom je kroz upravni postupak Grad Samobor imenovan nazad vlasnikom tog prostora?
Eto, kolega vijećnik se pozvao na jedne novine iz 2006. godine, što je i mene podsjetio postaviti jedno pitanje. U 10. mjesecu 2006. godine Gradsko poglavarstvo je raspravljalo i usvajalo GUP Grada Samobora, na sjednici Gradskog poglavarstva izmijenjena je markica na lokaciji starog autobusnog kolodvora koji je do tada imao javnu, odnosno društvenu namjenu, i na toj sjednici Gradskog poglavarstva postavljena je današnja markica koja je ovdje usvojena na Gradskom vijeću, a tu mislim da se radi o mješovitoj stambenoj-poslovnoj zoni. Postavljam pitanje, tko je postavio zahtjev za takvu promjenu? Zašto je Gradsko poglavarstvo 2006. godine usvojilo promjenu koju promjenu danas moramo tako skupo plaćati, da bi vlasnik mogao izmijeniti sadržaj na tom prostoru, kada se zna da niti 2006., a niti danas nemamo rezervne lokacije za autobusni kolodvor u Samoboru.
Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: - Što se tiče pitanja centra i prostora za mlade, mislim da smo na jednoj od nedavnih sjednica izvijestili cijenjene vijećnike, a i naše građanstvo, da je u fazi projektiranja sav otkupljeni dio bivše robne kuće SAMA koja će imati namjenu gradske knjižnice i centra za mlade. Vi ste također informirani da je ove godine došlo do dodatnog otkupa prostora, kako bi se ove namjene mogle napraviti na onoj razini, s jedne strane što propisuje Zakon o narodnim knjižnicama, veličine grada i fundusa koji ima naša gradska knjižnica i prostora za povećanje stanovništva koje se definitivno događa. Dakle, kako bi prostorno mogli zadovoljiti za narednih dvadeset do trideset godina, a s druge strane urediti centar za mlade, također na primjerenoj prostornoj razini i da se to pitanje riješi na zadovoljavajući način. Da je taj postupak i otkupa i dokupa nekretnina trajao vi to znate i sami da su postupci takvi kakvi jesu, mi smo sada u fazi projektiranja i zaključenja ugovora za konačni projekt i sljedeće godine, a što ste vidjeli i u prijedlogu proračuna su osigurana značajna sredstva da se taj posao po mogućnosti, ja to vjerujem, završi sljedeće godine.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Što se tiče Allnochovog dvorca i pitanja vraćanja istog o tome nemamo saznanja. Tajnik neka me ispravi, ali mislim da nikakvo rješenje nismo dobili da bi tražili povrat. Veseli me ako je to tako i naravno da ćemo onda tražiti povrat. Što se tiče Allnochovog dvorca i privođenja svrsi mi smo odlučili isti urediti o vlastitom trošku i više nikome ne nudimo, već ćemo u istom napraviti kulturne sadržaje (galerije, muzejski prostor, itd.), a to je ono što Gradu fali. To je odluka Gradskog poglavarstva i na tome se sada radi. Što se tiče povrata, to sam već rekao, mi saznanja nemamo, ali odgovor ćemo dati u pismenoj formi vijećniku Adameku.

Tajnik Gradskog vijeća Dragutin Kušić: - Nemao saznanja vezano na žalbu, a što se tiče prvog rješenja to znamo da je isto poništeno, na što su se oni žalili i na tu žalbu nemamo ponovno rješenje da bi mogli postupiti dalje. Provjerit ćemo u kojoj je fazi drugostupanjsko rješenje.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Što se tiče upita oko markice, moje pamćenje dobro još funkcionira, ali da sada nešto meritorno kažem što je bilo 2006. godine, to ću si uskratiti, pa ćemo u pismenom obliku dati odgovor vijećniku Adameku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Duguje se odgovor vijećnici Lindi Rossini Gajšak, saniranje Matijine ulice.

Pročelnik Željko Kovačić: - Izdao sam nalog g. Mixichu i komunalnim redarima da utvrde o čemu se točno radi i, ukoliko nismo uspjeli otkloniti nedostatak, sada kažem da ćemo ga riješiti u tri dana.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Gradonačelniče, prijedlog vijećnice Rossini Gajšak oko objave teksta u lokalnim medijima - da.

Anica Vraneković (HDZ): - Imam pitanje za pročelnika Kovačića. Budući da je kraj godine, a dva projekta za koja ću postaviti pitanja su bila planirana u ovoj godini, pa ga molim da mi odgovori: u kojoj je fazi izrada projektne dokumentacije za sekundarni vodovod u dijelu Bregovite ulice u Maloj Rakovici? Drugo, zašto se ove godine nije presvukao asfalt u Velikoj Rakovici prema Slava Gori, odnosno Slavagorska cesta, i kada će to biti?        

Pročelnik Željko Kovačić: - Prijedlogom programa za 2009. godinu predviđen je završetak projektne dokumentacije za vodovod za naselje Mala Rakovica. U tijeku je ishođenje lokacijske dozvole, odnosno rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za postavu vodospreme. Što se tiče izgradnje dva projekta koja su se trebala obaviti ovu godinu, vodovodna mreža u Ulici  Črešnje, odnosno na potezu uz školu, nije izgrađena zato jer je Holding dva puta poništio natječaj za izvođenje istih radova. U četvrtak ćemo imati razgovore sa Zagrebačkim Holdingom vezano za tu izgradnju, iz istog razloga nije niti preasfaltirana ulica nakon izgradnje vodoopskrbne mreže, a u programu odvodnje za 2009. godinu piše vam da su ostale obveze iz programa sanacije za 2008. godinu, a koji nisu radovi obavljeni s obzirom da je Holding dva puta poništio natječaj u iznosu od 3.200.000 kn. Na narednoj sjednici Gradskog vijeća bit ćete detaljnije informirani o ovim razgovorima. Vjerojatno da ŽUC također ne stigne ili neće obaviti dio radova, dio ceste koji je bio predviđen za asfaltiranje ove godine uz osnovnu školu bit će napravljen, eventualno, ove godine ili početkom sljedeće godine, ali u istoj površini na cesti prema Slava Gori.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Prijedlog vijećnika Koščice ćemo staviti na Predsjedništvo Gradskog vijeća i vijećnike ćemo upoznati s time.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.     

