Rozarijo Rozga (HDZ): - Moje pitanje upućeno je gradonačelniku, a i predsjedniku Gradskog vijeća, ukoliko me ne bude odgovor zadovoljio. Naime, radi se o sljedećem. Mi smo prilikom prihvaćanja izvješća o radu upravnih odjela ovoga grada zaključili na ovom Gradskom vijeću da će se izvršiti sistematizacija radnih mjesta, da djelatnici ne mogu pokrivati niti stručne svoje poslove koje moraju obnašati, da se proračun povećao trostruko i donijet je zaključak da će se izvršiti sistematizacija radnih mjesta. Drugo, da će se stvoriti radni uvjeti odjelima i djelatnicima u gradu. Mene interesira što je dosada urađeno, što se namjerava ako nije urađeno i da li su za iduću godinu planirana sredstva za takve uvjete rada djelatnika u upravnim odjelima u ovome gradu. Ako to nije predviđeno u proračunu i dosad nije odrađeno, onda smo kao Gradsko vijeće donijeli krivi zaključak i sami sebi donosimo zaključke i procjene i usvajamo odluke koje ne provodimo.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Izuzetno mi je zadovoljstvo na početku vas pozdraviti i konstatirati kako broj žena u Gradskom vijeću na svakoj sjednici sve više raste, što je svakako za pozdraviti, a posebno pozdravljam nove mlade vijećnice. Drago mi je što ste postavili pitanje vezano uz uvjete rada gradske uprave i Gradskog poglavarstva Grada Samobora. Činjenica je da smo na početku mandata ove nove koalicije rekli da ćemo krenuti s promjenom sistematizacije. Konačno, i izvješća usvojena od ovog Gradskog vijeća o radu upravnih tijela su govorila o tome kako treba napraviti novu sistematizaciju. Prvi korak u promjeni te sistematizacije je prijedlog da se izmijeni Statut, što je na današnjoj sjednici prvo čitanje, jer predlažemo u novoj sistematizaciji, kao što je bilo i ovdje u Vijeću, a kad smo prvi puta pokušali to mijenjati nije uspjelo, da se razdvoji funkcija tajnika Grada od funkcije tajništva Gradskog poglavarstva. Dakle, to je naš prijedlog. Da bi se to moglo učiniti potrebno je kroz Statut smanjiti ovlasti koje su Statutom propisane za tajnika Grada Samobora, koji po sadašnjem tekstu obavlja poslove i za Gradsko vijeće i za Gradsko poglavarstvo. Dakle, predlažemo da se provede procedura izmjene Statuta i nakon toga da se za sljedeću godinu pripremi, odmah početkom sljedeće godine, i nova sistematizacija u okviru odluke koja je bila privitak platforme koju su potpisale četiri stranke aktualne koalicije. Dakle, na političkoj razini već smo otprilike definirali koja je to nova sistematizacija radnih mjesta, odnosno nova odluka o ustrojstvu gradske uprave. Svakako je bitno, još po nekadašnjim načelima, za obavljanje nekih zadataka potrebno je ljudstvo, prostor i materijalna sredstva. 

Svakako je prostor, dakle radni uvjeti, jedan od bitnih preduvjeta da bi se moglo uspješno realizirati visoko postavljene zadatke od ovog Gradskog vijeća. Djelomično to rješavamo i sada. Ne znam da li znate, u ispražnjene prostore koji su tijela državne uprave ispraznili na lokaciji Trga kralja Tomislava, u gradskoj vijećnici iselili smo dio županijskih, odnosno državnih službi, uredili smo, odnosno upravo uređujemo dio prostora. Radi se konkretno u ovom trenutku o tri sobe gdje su nekad bili matičari, gdje je bilo privremeno smješteno gradsko izborno povjerenstvo i dvije sobe u prizemlju hodnika koji vodi prema poreznoj upravi, tamo se uređuju i tamo ćemo proširiti dio službe. Svakako, najadekvatnije rješenje bilo bi, kad bi uspio postupak izmještanja policijske postaje, dakle o tome je već ovo Gradsko vijeće informirano da postoji inicijativa izmještanja policijske postaje i to na lokaciju na Ulici grada Wirgesa. U tom smislu Ministarstvo unutarnjih poslova napravilo je neke aktivnosti, dalo je sad zadnje napraviti procjenu vrijednosti te nekretnine kako bi se u izradi državnog proračuna za sljedeću godinu mogla osigurati adekvatna sredstva. Tom se zahtjevu Policijske uprave zagrebačke pridružila i porezna uprava Ministarstva financija, jer upravo poreznoj upravi nedostaju prostorije za rad. Dakle, napravili bi onda bitno razmještanje službi na lokaciji na Trgu kralja Tomislava i u tom slučaju stvorili bi zaista, što se tiče prostora, dovoljne prostore, ako bi uspjelo izmještanje policijske postaje. Naravno, Gradsko poglavarstvo je donijelo zaključak kako je spremno, na upit Ministarstva unutarnjih poslova, sudjelovati i u rješavanju imovinsko-pravnih pitanja u kupnji tih novih nekretnina, ali tražimo, u slučaju da sufinanciramo to s određenim sredstvima, da na toj novoj lokaciji onda sudjelujemo kao suvlasnici, da se za taj naš suvlasnički dio koliko bi platili, da se plaćaju najamnine, da to nije poklon, već da su to jasni vlasničko-pravni odnosi. 

Uvjeti rada nisu samo prostori. Uvjeti rada su, prema mom mišljenju, i informatizacija. Kao što ste vidjeli, u proračunu kojeg danas predlažemo u prvom čitanju, po prvi puta je s jednom ozbiljnijom cifrom predviđena informatizacija gradske uprave u onom razvojnom dijelu proračuna i ona se za sljedeću godinu predlaže u iznosu od 700.000 kuna, s čime bi se trebala napraviti mreža unutar gradske uprave, nabaviti informatička oprema, da se izmijeni postojeća koja nije adekvatna, za razliku od one koja je adekvatna, koja bi se automatski mogla staviti u tu mrežu, da se nabave serveri, sistemski programi i tako dalje. Preduvjet svega toga je projekt informatizacije gradske uprave i institucija trgovačkih društava u vlasništvu Grada Samobora, jer, to je također jedna ideja koju smo na strateškoj razini donijeli. Odjel za financije bi trebao prije ili kasnije početi funkcionirati kao gradska riznica, kao gradska blagajna koja će vršiti sve isplate, odnosno sva plaćanja, kako za Grad Samobor, tako i za ustanove i institucije koje su u vlasništvu Grada Samobora. Dakle, samo da kratko rezimiram, o uvjetima rada i o sistematizaciji novih radnih mjesta vodi se izuzetno računa. Jasno da to, ukoliko se žele stvoriti neki dugoročniji ciljevi, ne može biti ad hoc i preko noći, jer je to vezano i sa donošenjem odluka, ali i s osiguravanjem financijskih sredstva da bi se takva reorganizacija gradske uprave mogla izvesti.

Rozarijo Rozga: - Ja sam samo djelomično zadovoljan s ovim drugim dijelom, stvaranjem materijalnih uvjeta. Znam da to ne ide brzo i da se to, da bi netko dobio prostor, mora izgraditi, dograditi ili kupiti ili zakupiti, no Grad ima i dosta prostora svojih. S tim dijelom sam zadovoljan. No, s prvim dijelom nisam zadovoljan, jer ovdje se ne radi o tajniku. Ja sam postavio jasno pitanje: upravni odjeli i treba pogledati taj zapisnik, koji su bili zahtjevi svakog upravnog odjela za povećanje djelatnika i svih uvjeta. Na taj dio nisam dobio odgovor. Prema tome, nikako za upravne odjele nema veze promjena Statuta vezano za tajnika. U tom smislu tajnik nije ovdje jedini problem za rješavanje i uspješno vođenje Grada, nego su to upravni odjeli. Ja sam postavio pitanje što se tu napravilo. Za to pitanje nisam dobio odgovor. 

Marijan Telišman (HSS): - Imao bih nekoliko pitranja koja bih želio danas postaviti. Prvo pitanje bilo bi pročelniku za komunalnu djelatnost, a odnosi se na situaciju s autocestom Zagreb – Bregana. Zanima me da li je napokon napravljen, da tako velim, tehnički pregled te trase, da li je izdana kakva uporabna dozvola. Pitam to iz razloga jer prilazne, da tak velim, ceste, koje su kolaterale uz to sve skupa su i dalje nakon radova nekih izvedenih prokopane ostale, nisu sanirane, dapače, ne da nisu sanirane te koje već davno tako stoje, nego se i novi nekakvi prokopi rade, pa me zanima u kojoj je fazi završetak te naše famozne dionice autoceste.

Također, nas dolje u nizinskom dijelu zanima kakva je situacija sa savskim nasipom. Znamo da su prošle godine bile intenzivirane neke radnje, od izmjere i tako dalje. Znam da nije to djelokrug rada Gradskog poglavarstva, no, međutim, možda postoji nekakva informacija o tome. Da li se stalo, kako napreduju ti radovi i da li ima uopće neka informacija kada bi se mogli započeti ili nastaviti nekakvi konkretni radovi na tome.

Treće pitanje postavio bih direktoru Komunalca Zoriću. Zanima me sljedeće: mislim da smo mi kao Gradsko vijeće, skupa s Poglavarstvom donijeli neke akte koji su dovoljni i mislim čak da ne trebamo više ništa drugo u svezi sanacije Trebeža i famozne pretovarne stanice. Pitam njega, jer mislim da je to sada čisto tehnički dio za odraditi, u kojoj fazi je projekt te pretovarne stanice i što je sa sanacijom?

Boris Makarun (HDZ): - Upoznao bih vijećnike s dva apela stanovnika našega grada. Prvi apel je apel stanovnika Ulice Janka Staničića, od kućnog broja 17 do 41, a odnosi se na opskrbu pitkom vodom. Ljudi se opskrbljuju na taj način što imaju svoje cisterne, a 110 kuna koje moraju plaćati, svoju polovicu po kubiku, jer polovicu sufinancira Grad, no kad je ovaj apel urudžbiran Gradu, a to je 2. rujna, vozila su bila u kvaru i jednostavno ljudi se nisu mogli opskrbljivati s vodom. Moram napomenuti da je prepumpna stanica izgrađena prije više godina i da su radovi na njoj stali i uz sva sredstva koja su uložena u nju ona nije privedena funkciji kako bi se taj dio te ulice mogao opskrbljivati vodom. Moram reći i to da je u jedan dio ulice doveden vodovod i tu se stalo i, evo, dan-danas ljudi nemaju opskrbu vodom. Moram napomenuti da su s ovim problemom upoznati i sadašnji gradonačelnik i gradonačelnici prije njega. I dok naš gradonačelnik u novinskom članku poziva građane Zagreba i okolnih mjesta da dođu živjeti tu, da se dosele u Samobor reklamirajući ga kao grad po mjeri čovjeka i sa sređenom socijalnom, gospodarskom i komunalnom infrastrukturom, naši mještani još uvijek nemaju, takoreći u centru grada, urednu vodoopskrbu.

Druga je stvar peticija Mjesnog odbora Franje Kuharića na koju je stavljeno 500 potpisa i koja je također predana u Grad početkom osmog mjeseca, gdje mještani traže postavljanje vertikalne i horizontalne signalizacije, postavljanje koševa za smeće, uređenje mjesnog odbora, čišćenje sajmišnog prostora odmah u subotu poslijepodne i micanje topola zbog peludne groznice i sađenje javora koji relativno brzo rastu i mislim da su manje opasni nego topole. Jedino što mogu pohvaliti je Komunalac koji je poslije te peticije počeo čistiti prostor Sajmišta. Ostalo je stalo i mještani nisu dobili nikakav odgovor. Zato pitam Poglavarstvo što je poduzelo vezano za ove dvije peticije.

Pročelnik Željko Kovačić: - Pitanje vijećnika Telišmana vezano je za izgradnju autoputa Bregana – Jankomir. Po mojim saznanjima isti objekt još ni danas nema građevinsku dozvolu, to znači da nema ni uporabnu dozvolu. S obzirom na otkup zemljišta koji je provođen, on nije proveden još u gruntovnici, jednostavno se papirnato ne može iste stvari dobiti. Dio radova koji su naknadno napravljeni na prekopima prilaznih cesta rađeni su iz razloga izgradnje dva prateća uslužna objekta u naselju Gradna, koji također još uvijek nemaju građevinsku dozvolu. Urgirano je prošli tjedan kod nositelja radova Vijadukta da se prekopi na prolazu prema Otoku saniraju tijekom ovog tjedna. Dobili smo obećanje od g. Kralja da će isto vjerojatno ovaj tjedan biti sanirano, kada bi se trebala asfaltirati cesta u Domaslovcu i nogostup u Bregani.

Što se tiče nasipa Otok – Strmec za isti je ishođena lokacijska dozvola putem Hrvatskih voda, u tijeku je natječaj za izradu parcelacijskog elaborata i očekujemo da će početkom iduće godine otpočeti otkup zemljišta za izgradnju tog nasipa. Sve radove na tom dijelu ili vezano za taj projekt obavljaju Hrvatske vode i činjenica je da radovi idu usporenim tempom. Mi smo pomogli i rekli smo da ćemo pomoći Hrvatskim vodama da se putem izvlaštenja ubrza postupak otkupa zemljišta, kako bi bio čim prije završen, nakon toga i ishođena građevinska dozvola i onda, vjerojatno iduće godine, ako će sve ići po nekakvom planu, otpočeti izgradnja istog nasipa od Otoka prema Strmcu. 

Što se tiče Ulice Janka Staničića, ona je u sklopu naselja Jelenščak i ista će po našem planu doći u prijedlog za izgradnju, ili već je u prijedlogu za izgradnju za 2004. godinu, s obzirom da je ovu godinu završen prvi magistralni dio crpne stanice, rezervoar i spojni cjevovod, da je izgrađena prva faza sekundarne mreže i očekuje se da će se na istu mrežu otpočeti priključci negdje do 10.12. ove godine. Građani već uredno plaćaju naknadu za priključenje, a natječaj za Ulicu Janka Staničića i drugi dio sekundarne mreže bit će raspisan sukladno programu za 2002. – 2005. i iduću godinu.

Što se tiče peticije građana mjesnog odbora, moram reći da je ista peticija nepotpisana, da nema adrese na koju se može poslati odgovor, a da je Komunalac poduzeo određene radnje vezane za čišćenje Sajmišta u subotu nakon završetka Sajmišta, da je kod ŽUC-a urgirano za izradu prijelaza na županijskim cestama koje vode kroz to naselje, da je u dogovoru s mjesnim odborom izgrađeno ili je u tijeku izrada javne rasvjete na onom zelenom trokutu gdje se spaja Ulica Petra Krešimira IV. i Hrastinska cesta, da su postavljene po nalogu Grada Samobora i upravnog odjela i nadzorne službe nove kante za smeće na toj lokaciji i da je praktički, izuzev rušenja topola na Sajmištu, sve skoro ispunjeno. Činjenica je da, bez obzira na velik broj potpisa, ista peticija nema potpisano na koju adresu se može odgovoriti.

A što se tiče Trebeža odgovor može dati Komunalac ili ja, a mislim da je bolje da ga da Komunalac.

Direktor Komunalca d.o.o. Slobodan Zorić: - Kratko ću probati odgovoriti na ovo pitanje, ali ću uvodno reći par riječi. Kad smo počeli razgovarati o tome da ćemo krenuti s odvozom smeća u Zagreb, onda se tu pojavilo nekoliko problema, a to je organizacija prijevoza i organizacija pretovarne stanice, te uređenje odnosa sa ZGOS-om, odnosno s prihvaćanjem toga smeća u Zagrebu. Kada se to sve metnulo na papir, onda se taj iznos, onaj s kojim smo prije rješavali odvoz smeća, znatno promijenio. Praktički, negdje u okviru oko 5 milijuna kuna, koliko je bio promet ove radne jedinice, zajedno sa kupljenjem, dovozom na Trebež i zbrinjavanjem, kada se metnulo na papir prema Zagrebu, onda to, uz tih 5 milijuna, dolazi negdje desetak milijuna deponiranja plus opremanje pretovarne stanice, znači negdje sredstva veličine dvadesetak milijuna kuna. Ovdje su donešene neke odluke i dati su zadaci prema Komunalcu, međutim, probali smo u to ući nekako oprezno, na neki način, da napravimo korak po korak. Svi odnosi sa Zagrebom su uređeni, napravljeni su ugovori, znači smeće se može voziti u Zagreb. 

Mi smo napravili nekoliko prijevoza, to smo i rekli ovdje, gdje smo za probu, recimo s ovim našim velikim smećarem, odvezli negdje petnaestak kubika, a oko 7 tona deponiranja u Zagrebu košta oko 3.000 kuna. Znači, ako krenemo s tim, moramo biti svjesni da moramo to i plaćati. Budući još nije bila regulirana cijena odvoza smeća u Zagreb, a nije još ni sada, to je sada negdje u tijeku, po meni nisu zapravo bili uvjeti da se krene s ozbiljnijim prijevozom. Što se tiče opreme s kojom bi vršili prijevoz u Zagreb i pretovarne stanice, koja je značajan dio u ovoj stavci, za pretovarnu stanicu je već prošle godine došao jedan prijedlog Gradskom poglavarstvu koji se radi i koji se neće puno promijeniti tko god ga bude radio, a radi se o uređenju najminimalnijih uvjeta u kojima se može pretovariti smeće i nabavke dva vozila i nekoliko kontejnera i kontejnera za Reciklažno dvorište. Ta cijena je data i ovdje, ona se ništa ne mijenja. Cijena tih vozila je ista i radi se o trošku pretovarne stanice tih vozila koja iznosi oko 4 milijuna kuna. To je dato prije. Problem je ovdje, kojem sam osobno probao prići oprezno, pretovarna stanica deponije Trebež. Prostor pretovarne stanice u Samoboru je upitan. Znate da kad se govori o smeću, da je svugdje problem. Tu je i kolega Lastovčić, znamo da je to problem koji se nekako rješava, oni su to prihvatili i obavljen je razgovor s njima i oni su se načelno složili, uz davanje neke rente, da to bude pretovarna stanica. Međutim, budući da je to u zoni šireg zaštitnog područja, Hrvatske vode su te koje zadnje moraju dati riječ da li tu ide pretovarna stanica ili ne. Probali smo uvući u tu radnu grupu predstavnika Hrvatskih voda, tako da se od prvog trena ide u smjeru da ono rješenje koje budemo plaćali bude pozitivno, odnosno da se dozvoli da se napravi pretovarna stanica. Vi isto znate da su se već radili neki projekti, a na kraju se odustalo zbog uvjeta Hrvatskih voda. Znači, sve ove aktivnosti su vođene i sada smo došli do toga da je radna grupa imala sastanak i da je dogovoreno i da je nađen projektant, poduzeće koje je već dugo radilo na izradi takve projektne dokumentacije, ali ne kao projektant, nego firma koja bi trebala izraditi određene programe zajedno sa svim zainteresiranim i Hrvatskim  vodama, da damo okvire u kojima ćemo raditi i projektirati, ali uz očekivanje da to bude u periodu dok se radi sanacija i da bude u tome i pretovarna stanica. Bio je predstavnik Vodovoda, predstavnici Hrvatskih voda, Grada i Komunalca, svi zainteresirani osim zaštitara koji u svojem mišljenju traže da se to makne, da se zapravo sanira. I po tome je dogovor da ćemo imati pretovarnu stanicu na Trebežu, ali u periodu da se izvrši sanacija i uz one najstrože uvjete za šire vodozaštitno područje. 

Još jedan problem je bio, ja sam spomenuo cijenu. Kada spominjem onih dvadesetak milijuna kuna trebalo je raščistiti što od toga ide u cijenu, a što u sredstva koja treba osigurati za opremu i nabavu. Konačno je dogovoreno, zapravo je prijedlog, jer cijena još nije prihvaćena, da u cijenu ide prikupljanje smeća, dovoz na deponiju Trebež, prijevoz u Zagreb i deponiranje. Sve ono ostalo su sredstva koja treba osigurati iz kredita, a kredit će dignuti Komunalac d.o.o. Samobor. Veličina tog kredita još nije definirana iz naslova projektne dokumentacije, gdje ima još nekih nejasnoća, nisu dopunjene neke studije i ne znamo još što će u njoj biti. Međutim, to je sada pri kraju i očekujem da ćemo do kraja ove godine to potpuno definirati i da ćemo moći ući u kredit, definirati cijenu odvoza smeća i moći krenuti prema Zagrebu s odvozom smeća. Za sada ne mogu dati bolji odgovor.

Tomo Jandrečić (HSS): - Pridružujem se gradonačelniku, jer je sada puno zgodnije reći "dame i gospodo" od onoga "gospođo" za jednu vijećnicu i mislim da smo na dobrom putu. Imam tri pitanja. Pokušat ću bit kratak, jer neka od pitanja svest će se zapravo na razmišljanje, a možda i na sugestiju. 

Svjedoci smo ekspanzije gradnje trgovačkih centara. Što se tiče prijevoza materijala, tu voze veliki kamioni, a što se tiče zabrana, one uredno stoje. Što se tiče dozvola, navodno ih neki imaju. Ja bih postavio pitanje svima nama. Ako je činjenica i istina da svi oni koji danas voze s ovim najvećim kamionima imaju dozvole, a to je onda i u interesu razvoja Grada, jer se na našem području gradi, onda je smiješno da oni koji nemaju tako velike kamione te dozvole nemaju, pa onda radimo na tome da i ti mali kamioni koji na našem području rade da onda i oni voze, jer ne stvaraju veću gužvu niti će pogoršati promet u odnosu na ove velike. Ukoliko ti veliki nemaju, koji voze, onda apelirajmo na policiju da odradi svoj posao i da se strogo toga pridržavamo. Jer, ako ove table stoje i ovako se vozi, postavlja se pitanje zapravo koja je svrha toga svega. Mislim da je svaka vlast sasvim drugačija, no, međutim, što se ovdje sada događa, mislim da bi trebali mi kao vijećnici, a onda i službe u Gradu zatražiti od Županijske uprave za ceste, mislim da one to izdaju, da napravimo mi ovdje reviziju, da se zapravo suočimo s time tko je dobio dozvolu, zbog čega i ako je činjenica ono što sam rekao da oni imaju, onda nema razloga da naši gospodarstvenici tu s ovim malim kamionima ne čine te prijevoze u sva vremena kada i ovi voze. Apeliram na to da to dobijemo kroz naše službe od ŽUC-a.

Drugo pitanje opet je vezano za promet, a radi se o Pavučnjaku. Zamoljen sam od predsjednika Vijeća MO Pavučnjaka, oni su to imali na svojim sastancima, odradili sve te točke dnevnog reda što se tiče njihovih problema i svodi se na sljedeće: oni su uputili i Gradu Samoboru, Gradskom poglavarstvu, imam tu papire, i Županijskoj upravi za ceste i svim institucijama i dali su nekakve svoje prijedloge što bi bilo potrebno učiniti u ovoj godini, znajući da se sve ne može, pogotovo ako se tome prišlo od devetog mjeseca na ovamo. Budući da dosad nemam informaciju, a nemaju ni oni nekakve konkretnije, o tome što se poduzelo, zamolio bih sljedeće. Od policijske uprave imamo podatak da je u godinu i pol dana, znači od 1.1.2000. do 30.09.2003., zapravo je to dvije i pol godine, pedeset i devet nesreća bilo. Ukupno je to dosta puno. Radi se i o jednom smrtnom slučaju, o dvadeset ozlijeđenih i 38 nesreća samo s materijalnom štetom. Taj podatak možda, kada ga ovako napišemo i svaki dan se s time susrećemo, i ne znači puno, no, međutim, ako se osvrnemo samo na to da je jedan ljudski život izgubljen, onda smo vjerojatno deklarativno spremni reći da sve ono što bi uložili nije vrijedno toga. No, međutim, nemojmo sada na tome ostati, nego tražim da službe, a napose ovo Gradsko vijeće, da podršku, znači kroz službe i ne znam na koji način drugačije osim da se Gradsko poglavarstvo ili Gradsko vijeće obrate Županijskom uredu za ceste i da podrže ovaj prijedlog s traženjem u programu. Ovo što je traženo za 2003. je samo vertikalna signalizacija s kojom bi se spriječilo, nadam se da znate o čemu govorim, to je Karlovačka cesta, dolazak iz Galgova i tamo prema Zdenčini, tamo kod škole, tamo je crna točka. Prema tome, mislim da bi tu trebalo zatražiti da vidimo da li su za ovu godinu predvidjeli u horizontalnoj i vertikalnoj signalizaciji, a snijega još uvijek nema, pa se to još uvijek može napraviti, da dolazak iz Galgova, gdje se to najviše događa, da dolazak na jednu brzu prometnu cestu kao što je stara Karlovačka, nije adekvatan i nije vidljiv. Dakle, tu bi trebalo nešto učiniti, tako i oni sami kažu i mislim da su u pravu. 

Jer, prolazeći dolje, jest da je znak stop, no, međutim trebalo bi ga na neki način staviti na još neku udaljenost, da sad ne govorim o tehničkim rješenjima koja su moguća, o tome neka govore oni koji su za to zaduženi. Da se to zatraži i da se zatraži zapravo što je u programu za 2004. godinu predviđeno na toj lokaciji, budući da su prijedlozi ovdje, ja ih sad ne bih čitao; da li se radi o ugibalištima, pomicanju ili se radi o izgradnji tog dijela nogostupa ili trepćućim semaforima i sa strane Galgova i Zdenčine. Prema tome, to su nekakve stvari koje su ovdje ograđene i dostupne. Samo velim, tražio bih da Gradsko vijeće podupre to i da zatraži u ime vijećnika, nadam se da ćete me svi tu podržati, da se dobije spoznaja što je plan za dolje. Jer, ako se i dalje nastavi ovako, poginut će ponovno, ne daj Bože, netko iz našeg područja, a poginut će, vjerujem, i netko s Karlovačke ceste kad mu ovaj izleti. Prema tome, nije interes samo naš, nego općenit.

I treće, dozvolite mi, to bih molio predsjednika Gradskog vijeća, budući da je nešto u domeni Gradskog vijeća, da se u službama Grada i od uprave Energo metana zatraži dokumentaciju kojom je, navodno, 1995. godine prenešeno zemljište na Energo metan bez odluke Gradskog vijeća. Da se ispita, ako je to tako, tko je to učinio i što je sve učinjeno i na koji način je učinjeno. Isto tako je još jedna činjenica, kada sam se o tome pokušao malo interesirati, dogodila se još jedna stvar da je već od samog osnivanja Energo metana, pa do današnjeg dana, u prostorima gdje se tvrtka nalazi, nisu dobiveni niti minimalni tehnički uvjeti za rad. Prema tome, netko je sve to trebo napraviti do današnjeg dana, pa tražim da se, naravno, u pismenom obliku, ako je moguće, tome odgovori. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vrlo rado ću, u okviru sadašnjih saznanja koje imam, odgovoriti na vaša sva tri pitanja, iako je treće pitanje bilo upućeno predsjedniku Gradskog vijeća, a, jasno, taj dio kasnije možemo dokumentirati i u papirima. 

Što se tiče prvog pitanja prijevoza kamiona po području Grada vezano uz gradnju trgovačkih centara, ali ne samo trgovačkih centara, jer prije toga su bili spomenuti prateći uslužni objekti na autoputu i izgradnja ostale komunalne infrastrukture kao što su ceste, pa i prijevoz materijala za potrebe naše građevinske tvrtke, ne naše, nego Samoborke, odvija se po području najužeg centra Grada. Činjenica je da je Gradsko poglavarstvo upravo na prošloj svojoj sjednici kao prvu točku održalo jedan poduži sastanak sa šefom policijske postaje u Samoboru i njegovim pomoćnikom zaduženim za promet. Dobili smo cijeli niz informacija, ali smo također i postavili izuzetno puno pitanja. Apsolutno se slažemo, i to na razini cijelog Gradskog poglavarstva, kako je pitanje provoza kamiona kroz Grad Samobor zapravo jedno od najvažnijih i najbolnijih koje tišti ovaj grad definitivno. Činjenica je kako je vlasnik cesta po kojima se vozi Županijska uprava za ceste. Kako je Županijska uprava za ceste na traženje Grada postavila zabrane prijevoza kamiona kroz Grad u određenim intervalima i ograničila nosivost tih kamiona, nadali smo se da ćemo postavljanjem te signalizacije i kontrolom uspjeti osigurati barem djelomično mir tijekom provoza kroz Grad Samobor. Desilo se, međutim, nešto što nismo očekivali, a to je definitivno to da je vlasnik cesta dao određenom broju, da li fizičkih ili pravnih osoba, u ovom trenutku ne znam, dozvola kojima se dozvoljava prijevoz izvan dogovorenih, odnosno postavljenih znakova i na taj dio nas je upozorila i policija kada je prilikom zaustavljanja takvih kamiona utvrdila da imaju od Županijske uprave za ceste dozvolu za provoz kroz Grad Samobor izvan ograničenog vremena. Na prijedlog Gradskog poglavarstva uputili smo i to odmah nakon sjednice, i to prije dvije sjednice već, zahtjev Županijskoj upravi za ceste da po hitnom postupku ukine sve izdate dozvole i da, ukoliko postoji opravdanih razloga za izdavanje nekakvih posebnih dozvola, da ih Županijska uprava za ceste može dati, ali po prethodnoj suglasnosti Gradskog poglavarstva Grada Samobora. Da li je Županijska uprava za ceste to napravila, bojim se da još nije, jer da su te dozvole izdane s određenim rokom trajanja. U svakom slučaju tražit ćemo i inzistirat ćemo na tome da se sve postojeće dozvole ukinu i da zaista, ako postoji nekakvih posebnih potreba za nečim što je od interesa za Grad Samobor, da se dozvole onda pojedinačno nekakvi prijevozi izvan onog vremena koje je ograničeno tablama na području Grada Samobora. Mislim  da je to način na koji će se onda u ravnopravni gospodarski odnos staviti svi prijevoznici na području Grada Samobora, kao i oni koji dolaze izvan Grada Samobora, a prevoze pijesak iz samoborskih kamenoloma, a moramo, ruku na srce, reći da je takvih gotovo i najviše. Činjenica je da smo zatražili osim toga, znajući kako je prijevoz zapravo najveći problem, da se obavi vaganje. 

Da bi moglo biti obavljeno vaganje trebali smo prvo s Hrvatskim cestama utvrditi mjesta na kojima će se obavljati vaganje, da otprilike dva puta mjesečno Hrvatske ceste koje su ovlaštene za vaganje tereta obavljaju vaganje na području Grada Samobora, da su u roku tih dva puta mjesečno koliko dolaze, mislim da su policajci rekli da su utvrdili 26 prekoračenja težine na kamionima koje su vagali. Ti iznosi nisu toliko beznačajni, pogotovo ako se radi o kamionu koji je vlasništvo trgovačkog društva, jer te kazne su poprilične, ali to nisu mandatne kazne, nego se naplaćuju putem prekršajnog suda. Također, policijska postaja nam je ukazala na nedostatke prekršajnog postupka i na činjenicu da dobar dio prekršajnih prijava koje oni podnose odlazi u zastaru zahvaljujući relativno dobro angažiranim odvjetničkim uslugama. Stoga samatramo kako je jedno od najrealnijih rješenja pitanja provoza kroz Grad Samobor hitna izgradnja obilaznice Grada Samobora, odnosno onog projekta koji je sada na razini Županije, a to je obilaznica koja bi išla od Ludvića preko Otruševca i spuštala se dolje kod Jazbine. Na taj način mogli bi preusmjeriti promet kamionima izvan centra Grada Samobora čime bi se u bitnoj mjeri olakšao život u užem centru grada. 

Što se pak tiče saobraćajnih nesreća imamo informacije direktno. Činjenica je da je u odnosu na prvih deset mjeseci prošle godine u prvih deset mjeseci ove godine došlo do smanjenja broja prometnih nesreća. Slažem se svakako da i jedan život izgubljen definitivno nema cijene i definitivno ne stojim na tome kao na floskuli, odnosno kao na izgovoru, nego bi zaista trebalo pojačati sve moguće mjere da se izbjegne svaki daljnji smrtni slučaj. Stoga ćemo apsolutno podržati ovu inicijativu da se i na ovoj crnoj točki napravi dodatna signalizacija kako ne bi dolazilo do sudara.

Vezano za pitanje predsjedniku Vijeća Peharu o Energo metanu, odnosno o zemljištu koje je Grad Samobor prenio u vlasništvo Energo metana mogu reći kako to apsolutno stoji. Dakle, odlukom o osnivanju trgovačkog društva Energo metan Grad Samobor je odlukom Gradskog poglavarstva prenio određeno zemljište u vlasništvo Energo metana i to zemljište je uknjiženo kao osnivački kapital trgovačkog društva Energo metan. Istina, ono je uknjiženo kao temeljni kapital tog društva samo u knjigama društva, a nije isto provedeno u zemljišnim knjigama stoga što postoje određeni imovinsko - pravni problemi oko tog zemljišta, ne znam, trebalo bi nekakve parcelacije napraviti i tako dalje. Nažalost, u ovih sedam, osam godina otkako postoji Energo metan nitko si nije dao truda niti izvršio taj zadatak da se očisti ta situacija vezana uz zemljište, dakle niti Grad Samobor, a niti Energo metan se nisu pobrinuli da perfektuiraju tu imovinsko - pravnu činjenicu da su nekretnine predane u vlasništvo Energo metana. Postoji također nekoliko stvari vezano upravo uz to, odnosno slično zemljište koje je osnivački kapital Energo metana. Naime, te parcele su prilikom osnivanja trgovačkog društva bile dane po projektu plinifikacije, dakle za one lokacije za koje se pretpostavljalo da će trebati po projektu Energo metanu. U samoj izvedbi projekta došlo je do promjene projekta, pa tako imam saznanja, kao član Skupštine Energo metana, da jedna parcela koja je prenesena u vlasništvo Energo metana ovdje na području Grada Samobora njima ne služi ničemu, ali da zato za drugu parcelu plaćaju zakupninu, najam Gradu. Znači, postoji, dakle, ta neka nelogičnost, ali je činjenica da smo mi tri ili četiri nekretnine odlukom Poglavarstva 1995. godine prenijeli kao osnivački ulog Energo metanu, društvu tada u osnivanju.

Jurica Lastovčić (DC): - Dozvolite mi prije svega što ću postaviti nekoliko pitanja i neki prijedlog da konstatiram sa zadovoljstvom da se privodi kraju temeljita sanacija prometnice kroz mjesto Farkaševac. To će biti, nadamo se, ovih dana već i gotovo i da se prišlo geodetskim mjerenjima za izradu projekta buduće prometnice uz kolektor, odnosno prema Strmcu na izlasku kod nadvožnjaka preko autoceste. 

To je jedno što nas čini sretnima i zadovoljnima, no, međutim, ipak ovdje bi se još jedno pitanje nametnulo. Koji su razlozi da su stali radovi na dionici prometnice kroz mjesto Domaslovec na zatvaranju ovih otvorenih oborinskih kanala? To je sada stalo, a znamo i rekli smo već i na prijašnjim sjednicama, pogotovo se za to naš kolega, pokojni Franjo, zalagao za taj problem, da se taj dio prometnice prometno osigura, kako bi bila sigurnost za ljude koji idu prema župnoj crkvi, pogotovo djeca koja isto kasnije u večernjim satima idu i iz škole. To je jedno.

Drugo, sanacija prometnice kroz Hrastinu. Ona dionica gdje je napravljen nogostup kod trgovine, da li se još misli tamo što sanirati, jer je ostala dosta jedna kritična točka, uvala jedna koja je i dalje problem sigurnosti prometa, gdje se u kišnim vremenima i pogotovo kada će doći snijeg, nakupi dovoljno vode, što predstavlja prometnu nesigurnost. 

Ovdje bih predložio i da li postoji mogućnost, na upit ljudi koji imaju livade s one strane Rakovice, to je prema zoni gdje je započeta hala staklarne Moguša, da li je moguće nekako naći rješenje, jer ljudi su hendikepirani, nemaju prilaza svojim livadama s ovog pravca Domaslovca, Vrbovec, Farkaševac, pa su me zamolili da vidimo da li postoji mogućnost da se uz nadvožnjak, gdje je već nekada bio stari mostić, vrati ponovno na tu poziciju kako bi ljudi mogli doći do tih svojih površina ili je možda predviđena neka buduća cesta uz taj dio da povezuje te dvije, zapravo tu buduću zonu i ovaj dio prema Domaslovcu. 

Na kraju bih zamolio direktora Zorića i našeg pročelnika Kovačića za daljnju suradnju i one pravovremene informacije, da me krivo ne shvatite da se mjesni odbor ispostavlja iznad toga, međutim, dobro je znati, vi znate zašto, sve informacije glede rješavanja problema Trebeža i u konačnici izrade projekata, jer imali smo dva sastanka, kvalitetna, dobra, pa ne bih volio da se negdje stane na tome, nego da nastavimo jednu dobru suradnju za dobrobit svih nas. 

Mislav Maroević (nezavisni vijećnik): - Imam dva, ni pametna ni blesava, nego, po običaju, uzaludna pitanja. Kažem uzaludna, jer u pravilu dobivam ili poluodgovore ili nikakve odgovore, ali, evo. 

Pitanje broj jedan. Danas sam na vijećničkoj klupici zatekao pismeni odgovor na moje vijećničko pitanje postavljeno prije dva mjeseca, pa hvala što ste mi ga poslali i posebno što ste mi ga dali neposredno uoči sjednice, valjda računajući da neću o tome dalje lamentirati, barem ne danas. Ali, hoću. Ugovor o zakupu športskih objekata i drugih nekretnina potpisan između Grada Samobora i NK Samobor 1997. godine još uvijek je na snazi i nikad nije raskinut. Prema tom ugovoru NK Samobor uzeo je u zakup od Grada Samobora športski stadion NK Samobor, prateće sadržaje, travnatu površinu, dva igrališta, tribinu i zidani objekt veličine 400 m2. To jasno piše u ugovoru o zakupu koji je potpisan od strane Grada, a ovdje mi se kaže u odgovoru da u ugovoru o zakupu športskih objekata i drugih nekretnina u čl. 3. nije obuhvaćen poslovni prostor u kojem se odvija ugostiteljska djelatnost, dok se u čl. 6. istog ugovora govori o prostorima danima u zakup gdje se može dodatno organizirati ugostiteljska djelatnost, te da su onda isti prihodi prihodi NK Samobor, odnosno nogometnog kluba. Dakle, mislim da je svima sve jasno. Mi smo zakupili 400 m2 zidanog objekta. Hoće li mi netko izmjeriti koliko je onaj objekt na gradskom stadionu stvarne prostorne površine? 400 ili 200? A u daljnjoj specifikaciji ovog ugovora, pazite, piše da se taj prostor od 400 m2 sastoji od 28 m2 kancelarijskog prostora i 172 m2 ostalih površina. Pa gdje je onda nestalo 200 m2? Gdje je nestalo? Nigdje nije nestalo. Nalazi se i dan-danas u sklopu zidanoga objekta, samo se u tom objektu nalazi Zlatni lampaš. Je li tako? I sada, ja nisam tražio ništa drugo nego da se ugovor poštuje. Jer, klub se obavezao da će sredstva ostvarena od ugostiteljske djelatnosti koristiti isključivo za tekuće investicijsko održavanje objekta koji je u gradskom vlasništvu, a u zakupu nogometnog kluba. Mi ta sredstva ne prihodujemo, jer ih nemamo, jer ih ne možemo ni dobiti. Pa se, onda, naravno, s postojećim sredstvima koja su apsolutno nedostatna za realno održavanje športskog objekta stadionske kategorije stalno nalazimo u dubiozama. I pitam konačno nekog ovdje da mi objasni tko je taj koji se može ovako poigravati s društvenom imovinom ovoga grada, tko može na svoju ruku razvrgavati ili izigravati postojeće ugovore i kada će napokon netko radi toga odgovarati?

Pitanje broj dva ponovno se odnosi na športski objekt NK Samobor. Tko o čemu, ja o nogometu, a što ćete kad sam sportaš cijeli život. Dakle pitanje broj dva odnosi se na famoznu tvrtku Ibiz Cube iz Japana. Tvrtka Ibiz Cube iz Japana u vlasništvu je australskog odvjetnika Mire Mijatovića. Njen europski predstavnik je g. Željko Glaser, kojeg svi jako dobro poznajete, jer mu je otac godinama radio u gradskoj upravi, g. Ivo Glaser. Tvrtka Ibiz Cube godinu i pol dana dopisuje se s Gradom Samoborom o mogućnosti investiranja i ulaganja u športski objekt stadiona NK Samobor. Želi tamo investirati negdje između 2 ili 2,5 milijuna EUR-a u izgradnju međunarodne športske gimnazije, u izgradnju športske dvorane, u sanaciju pomoćnih igrališta, u postavljanje rasvjete i tako dalje. Dakle, želi oplemeniti taj objekt i napokon u njega nešto uložiti kad od izgradnje do dana današnjeg tamo nije utrošena ni jedna jedina lipa, dakle, u modernizaciju, samo golo, tekuće najsiromašnije održavanje. I sada, za posao pregovora s tvrtkom Ibiz Cube tada je bio zadužen dogradonačelnik Drago Plečko koji je vrlo samozatajno vodio sve te pregovore, pa onda naravno da sam se ja protivio uopće pomisli, kao gradski vijećnik, da raspravljam o nečemu o čemu nisam dovoljno informiran. Dakle, iz neinformiranosti i neznanja rodila se opravdana sumnja. Kasnije, kada sam se kao predsjednik nogometnog kluba uputio detaljnije u cijeli projekt, shvatio sam da je on nedvojbeno itekako koristan, zapravo nužno potreban za razvoj samoborskog športa, prosvjete, pa ako hoćete i turizma. I, što se događa? Događa se to da Grad Samobor, odnosno Gradsko poglavarstvo na zahtjev NK Samobor o produljenju roka zakupa športskog objekta na narednih trideset godina, a radi mogućnosti sklapanja ugovora o podzakupu s tvrtkom Ibiz Cube odgovara sljedeće: "Prihvaća se inicijativa Ibiz Cube-a...", međutim, kaže "... predlaže se Ibiz Cube-u da pribavi sljedeću dokumentaciju za realizaciju projekta: investicijski program izgradnje, idejno rješenje projekta, način korištenja prostora iz ugovora o zakupu s NK Samobor, odgovarajuću garanciju da će investicija biti realizirana u određenom vremenu...". Pazi ovo, odgovarajuću garanciju da će investicija biti realizirana u određenom vremenu. Što to govori? Ništa. Koja je to odgovarajuća garancija i koje je to određeno vrijeme? Onda "... će Grad Samobor raspisati natječaj za građenje, te s izabranim ponuđačem potpisati ugovor o osnivanju prava građenja." Pa sad vi meni recite, molim vas, svi smo odrasli ljudi, da ja dođem tu sada u Grad Samobor i imam 300 tisuća nečega i kažem hoćete li vi meni raspisati natječaj tko će meni nešto graditi ili bi investitor koji ulaže tolike novce imao pravo odabrati izvođače? A druga stvar, pazite, da se netko potrudio u ovom Gradu, barem telefonom, kontaktirati, recimo, načelnika Općine Skrad, gdje je tvrtka Ibiz Cube otkupila devastirani stari hotel Zeleni vir i u njega uložila ne mala sredstva, pa je na račun toga od iste te Općine Skrad dobila u zakup pet športskih terena u okolici tog hotela, pa je taj projekt proglašen za strateški projekt razvoja turizma Gorskog kotara. Dakle, samo da je netko okrenuo telefon ili se proveo po ovoj novoj cesti četrdesetak minuta od Samobora do Skrada, pa da je pitao gospodu u Skradu, obzirom da mi želimo i imamo interes ili firma Ibiz Cube ima interes nešto raditi na našem području, jesu li to ozbiljni ljudi, neozbiljni ljudi, jesu li lopovi ili kriminalci, jesu li prevaranti, iluzionisti ili su stvarno ozbiljni ljudi. Dakle, nema dobre volje uopće u ovom Gradu i u ovom Gradskom vijeću da se to riješi, izuzimam iz toga gradonačelnika. Njega jedinog izuzimam, jer je on zvao na razgovor i predstavnika Ibiz Cube-a i moju malenkost iliti beznačajnost, kako god želite, obećao da će nas zvati i na sjednicu Gradskog poglavarstva da pripremino dodatni elaborat za članove Poglavarstva, da im razjasnimo projekt do u detalje, da im odgovorimo na sva eventualna pitanja. 

Ali, došla je sjednica Poglavarstva, jedna, prošla je, nitko nas nije zvao, točka je skinuta s dnevnog reda, došla je druga sjednica, ponovno nitko nije zvao, odnosno, ispričavam se, pozvan je predstavnik Ibiz Cube-a sat vremena prije početka sjednice. Pa, sramota, stvarno. I sad me zanima kome je u interesu u ovom Gradu, ako mi želimo tamo nešto napraviti za razvoj športa i kulture i turizma i prosvjete u ovom Gradu, kad je taj projekt prihvaćen i u Karlovcu i u Zelini, svi ih zovu da dođu k njima, a mi ne želimo da dođu k nama.

Pročelnik Željko Kovačić: - Za pitanje vezano za Domaslovec neću sada dati odgovor, nego ćemo dostaviti pismeno izvješće nadzorne službe vijećniku Lastovčiću, da ne bih krivo interpretirao saznanja koja sada imam.

Hrastina – Domaslovec, prometnica je drugi put popravljana od strane Vodotehnike koja je izvodila radove i moram reći da i drugi puta, nakon obavljenih radova, isto smo mi, kao i Komunalac, nezadovoljni s izvedenim radovima. Bit će ponovno, vjerojatno, po trećem izvoditelju isto popravljeno, s obzirom da nisu radovi izvedeni u skladu s tehničkim propisima i pravilima struke.

Što se tiče prilaza prema Svetoj Nedelji i njivama prema Svetoj Nedelji, tu su karte Prostornog plana. Bilo bi dobro da mjesni odbor da primjedbe, da se onda te iste primjedbe onda mogu uskladiti s Općinom Sveta Nedelja. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Ja prihvaćam da nas ima različitih karaktera, međutim, za dizanje glasa, kao što je bilo u ovoj eksploziji govornoj, stvarno nije potrebno, mislim da je prostorija dovoljno mala i svi se dobro čujemo, iako prihvaćam da je to i dio vašeg karaktera i nastupa za ovom govornicom. Dakle, da ne bi ispalo da smo zločesti, pa da nepodobnima isključujemo mikrofone, nećemo ih isključivati. Dakle, što se tiče ugovora o zakupu poslovnih prostora, ja znam da ste vi to danas dobili i da vi možete biti, kao pred-direktor NK Samobor, i nezadovoljni s ovakvim tumačenjem, dakle da NK Samobor nije dobio u zakup ugostiteljski objekt. Grad smatra kako je to upravo napravljeno tako, jer u odjelu gdje se govori o ugostiteljskom objektu, i sami znate da ne piše ništa, da je upravo crta napravljena kako se ne odnosi navedeni prostor na ugostiteljski objekt. Dobro, to je vaše tumačenje. Ja sam dobio informaciju, odnosno izvršio sam uvid, kao što sam vam i obećao, i utvrdio sam drugačije. Ukoliko smatra nogometni klub kako Grad Samobor krši određena prava, odnosno ugovorne obaveze, predlažem da to riješimo prvo na mirni način, a ukoliko NK Samobor smatra da je Grad Samobor toliko prekršio nekakve ugovorne obaveze predlažem da prvo mirnim putem, a kasnije sudskim putem utvrdimo tko je u pravu, a tko nije. Mislim da bi to bilo čak pomalo i smiješno, obzirom jer nedvojbeno i sami potvrđujete kako se radi o vlasništvu Grada Samobora i, s druge strane, kako je nogometni klub, istina, udruga građana Samobora, znači građana Grada Samobora i šire ili bliže okolice i apsolutno mislim kako interesi Grada Samobora i udruge građana nisu dijametralno suprotni. Ne bih se složio u tome da Grad Samobor apsolutno nije ništa napravio za navedeni objekt. Priznajmo, ruku na srce, to je jedini športski objekt koji se uređuje na teret proračuna Grada Samobora, na način da Komunalac obavlja određene poslove, što, recimo, neki naši drugi objekti koji su izvan centra Grada Samobora nemaju tu sreću, dapače, znate i sami kako su određeni igrači, odnosno službenici rješavani također preko trgovačkog društva Komunalac i tako dalje i tako dalje. Konačno, napravljena je i plinifikacija i mislim da sredstva koja se preko Samoborskog športskog saveza, koja ste kao vijećnik dobili kao prijedlog u proračunu za ovu godinu i koja su u gotovo stopostotnom iznosu koji je Samoborski športski savez predložio za Grad Samobor, nešto su sitno smanjena, o tome ćemo pod tom točkom, ali su zato osigurana sredstva za tekuće investicijsko održavanje športskih objekata, što je posebno izdvojeno, pa je onda ukupni iznos za šport ukupno i veći od onoga što ga je predložio Samoborski športski savez.

Što se pak tiče Ibiz Cube-a slažem se da se vodi prepiska između Grada Samobora i Ibiz Cube-a. Međutim, ja sam imao nekoliko razgovora i s vama i s g. Glaserom i ja se bojim da g. Glaser, kao predstavnik tvrtke Ibiz Cube ne želi prihvatiti način na koji netko mora predložiti investiciju na području Grada Samobora, pogotovo što se tiče investicije na objektu koji je u vlasništvu Grada Samobora. Upravo ono što smo nabrojali u zaključku Poglavarstva je tijek na koji način netko može uopće Gradu Samoboru približiti tu investiciju da bi ona bila prihvatljiva i da bi se raspisao natječaj ne za izvoditelja, krivo shvaćeno, potpuno, nego za to da se na području na kojem bi Ibiz Cube htio graditi raspiše natječaj za gradnju. Dakle, da Ibiz Cube dobije pravo građenja. Jer, kao što na vašem području, na vašem terenu, u vašem vlasništvu, ne može nitko graditi bez da vas pita i da mu odobrite ili da od vas kupi, tako i na zemljištu Grada Samobora ne može nitko graditi bez ili da dobije ugovor o pravu građenja ili da kupi navedenu nekretninu od Grada Samobora. Kao što smo u ovom zaključku ponovili, Grad Samobor želi prihvatiti tu investiciju i Grad Samobor želi tu investiciju na način ne prodaje nekretnina Ibiz Cube-u, nego upravo da se Ibiz Cube-u da pravo građenja. Za to je potrebno raspisati javni natječaj, jer je zakon to tako definirao. Ja ne znam, nažalost, da li su se nakon ovog zaključka Poglavarstva predstavnici Ibiz Cube-a dalje javljali, ne znam da li imaju još interesa ili ne. Koliko znam, bilo je rečeno da ako se do kraja ove godine ništa ne napravi da će oni odustati od te investicije. Meni osobno bi bilo izuzetno žao, jer smatram da je to kvalitetan projekt. Ali, ne može za radi toga što je to kvalitetan projekt gradska služba voditi taj projekt, kao što nije vodila niti za Konzum, niti za Merkur, niti za Getro, niti za jednu investiciju u Gradu Samoboru. Ako to nije investicija Grada Samobora, postupak ne vodi Grad Samobor, nego potencijalni investitor, a, kao što sam i više puta rekao, svi su investitori na području Grada Samobora dobro došli, čak i više nego dobro došli. 

Stjepan Vlahović (SDP): - Nisam imao namjeru izlaziti za govornicu, međutim, pitanje oko Energo metana me malo zaintrigiralo, naročito odgovor gradonačelnika, a kako sam još uvijek predsjednik Nadzornog odbora tog trgovačkog društva, dozvolite mi dvije, tri minute. Čini mi se da je i vaš dojam da gradonačelnik bagatelizira problem zemljišta, odnosno nesređene papire oko onog dijela zemljišta koje je Grad unio kao udio u to trgovačko društvo. Međutim, taj problem, ako se nama ne čini ozbiljnim, on se čini ozbiljnim potencijalnom kupcu, dakle, austrijskoj tvrtci s jedne strane, a s druge strane INI kao partneru. Naime, tvrtka koja je htjela kupiti ovaj naš Energo metan i koja je došla u Samobor s atraktivnom financijskom ponudom je zapravo sada u slijepoj ulici, a čak ni INA, koja je prva raspisala natječaj za prodaju svog udjela, praktično ne može realizirati taj provedeni natječaj. Obavio sam prošli tjedan razgovor s predsjednicima INE, jer ja više u ovom gradu nemam ozbiljnog sugovornika vezano uz Energometan, dapače, razgovori i igre oko Energo metana se intenziviraju, ali bez mog znanja i mog sudjelovanja. Dužan sam vam također reći da imam saznanja, a i činjenica je, s obzirom da se razumijem nešto u financije, da u ovakvim postupcima netko neodgovorno, svjesno zapravo snizuje vrijednost te tvrtke. Što to znači? Potencijalni kupac, austrijanac, će vrlo vjerojatno nakon one prve atraktivne ponude, koja je sve nas skupa zapravo vrlo ugodno iznenadila, s obzirom da nismo ništa poduzeli, s jedne strane Monter, da bi riješio, odnosno napravio financijsko razrješenje svojih potraživanja na ta pitanja nije odgovorio, Grad Samobor, a koliko se sjećam i ovo vijeće je donijelo zaključak da riješi pitanje spornih svađa oko zemljišta, a ništa nije učinilo, a i vi ste sad rekli gradonačelniče da nitko to ne radi ni u Gradu, ni u Energo metanu. Dakle, svatko tko je imalo razuman mora to shvatiti kao namjerno. Drugim rječima, zaključujem, ako će kupac, austrijanac, ostati i dalje pri svojoj ponudi kao zainteresirani, on će svakako, zbog ovih neriješenih problema, drastično sniziti svoju ponudu na štetu sva tri suvlasnika, a činjenica je, kao moj konačni zaključak, a to ću podnijeti i pismeno za desetak dana, jer ja sazivam sjednicu Nadzornog odbora u prostorijama INE, a INA će, da vas isto tako obavijestim, sazvati i Skupštinu istoga dana, dakle u petak za desetak dana i tada ću iznijeti kompletnu kronologiju sa sumnjom da se zapravo sve ne radi radi kupca iz Austrije, već ovog prvog kupca koji već, navodno,  hodočasti u prostorije Energo metana, koji je suvlasnik famoznog CRO plina, a koji nudi nula kuna za Energo metan.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Izuzetno mi je žao što ste moje tumačenje doživjeli kao bagateliziranje jednog pitanja. Dapače, ja sam možda jedan od rijetkih koji je bio u Skupštini Energo metana koji shvaća važnost rješavanja tog pitanja. Međutim, čudim se da vi u dvije godine, kako ste bili i potpredsjednik Gradskog vijeća i predsjednik Nadzornog odbora Energo metana, niste također inzistirali da se to pitanje razriješi na adekvatan način. Samo za vašu informaciju, u ponedjeljak, dakle jučer, na kolegiju sam tražio od pročelnika za stambene i komunalne poslove da odredi rok do kojeg će gradska služba napraviti sve što je potrebno da bi se riješilo to pitanje i dan mi je odgovor kako će se na sljedeći kolegij dati taj prijedlog kojim koracima da se ide u rješavanje tog pitanja. Nije pitanje apsolutno bezazleno. Naime, došlo je do bitne promjene vrijednosti cijene zemljišta u odnosu na 1995. godinu, kada je to zemljište po određenoj vrijednosti predano u vlasništvo Energo metana. Dakle, u međuvremenu, u ovih sedam godina došlo je do bitne promjene vrijednosti i ako danas to idemo ponovno formalno - pravno perfektuirati, mi ćemo morati negdje objasniti kakva je to razlika između vrijednosti cijena nekretnina kada smo ih 1995. godine pismeno prenosili. Vrijedile su, ne znam, kvadrat po 20 DEM, a danas to zemljište mi prodajemo, evo jučer, po 127 EUR-a, zemljište koje je neposredno blizu uz ovo zemljište. Dakle, postavlja se pitanje razlike u toj vrijednosti i to je ekonomsko pitanje koje će se morati vrlo dobro razraditi i razložiti kako to, odnosno po kojoj vrijednosti mi danas prenosimo to zemljište da se to perfektuira, a da ne narušimo odnose koji su napravljeni 1995. godine prilikom osnivanja, odnosno 1998. godine prilikom dokapitalizacije Energo metana. Nikako se ne bih složio da bilo tko od članova Skupštine namjerno ili nenamjerno želi sniziti vrijednost Energo metana. Dapače, ponuda koju je dala austrijska tvrtka ponovljena mi je i u razgovoru s predsjednikom uprave te tvrtke, na razgovoru kojeg smo obavili. Činjenica je da i austrijski potencijalni partneri smatraju kako je bolje raditi "step by step", pa na adekvatan način riješiti pitanje preuzimanja, odnosno otkupa udjela u Energo metanu, nego zbrzati, pa na neadekvatan način to obaviti. 

Ta tvrtka obvezala se je da će do kraja godine poslati Gradu Samoboru novo pismo namjere, jer pismo namjere koje je bilo upućeno krajem prošle godine ne može se održati, jer ono nije u skladu s hrvatskim propisima. Naime, partner je tražio da su udjeli 49 : 51, da mi otkupljujemo dio toga i tako dalje. Što se tiče ponude koja je išla INI, kao što znate mi na zadnjoj Skupštini nismo dali suglasnost INI za prodaju njezinog udjela, nego smo dali načelnu suglasnost za nastavak pregovora. U tijeku pregovora sam ponuditelj je rekao da je njegova ponuda okvirna ponuda, a da će konačnu ponudu dati nakon što se izvrši revizija poslovanja za 2002. godinu. Kao predsjednik Nadzornog odbora vjerojatno znate da je taj dio završen, da je revizija financijskog poslovanja izvršena tijekom 2002. godine i da će vjerojatno Nadzorni odbor na svojoj sljedećoj sjednici raspravljati o tome. Nikako se ne bih složio da netko ide umanjivati vrijednost Energo metana, dapače, ja sam prvi taj koji tvrdi da Energo metan vrijedi više i to vrijedi danas više nego što je jučer vrijedio, jer je Energo metan jedna od prvih tvrtki koja je od Vijeća za regulaciju dobila suglasnost za obavljanje postupka distribucije plina u Republici Hrvatskoj, odnosno prva, i koja je sada u postupku dobivanja koncesije za distribuciju plina na području Grada Samobora. Stoga ta vrijednost nije samo ona statička, dakle koliko vrijedi plin, odnosno željezo i plastika uneseno u zemlju, nego je to i dinamička vrijednost, koliko vrijedi pravo distribucije od sljedećih pet godina na području Grada Samobora. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Nećemo otvarati raspravu o Energo metanu. Ja bih molio da to bude točka dnevnog reda, jer mi smo sad skrenuli potpuno. Ovdje su trebala biti postavljena dva pitanja, a mi smo otvorili raspravu o Energo metanu. Ja bih vas zamolio da to bude jedna od točaka dnevnog reda ovog Gradskog vijeća, pa da o tome raspravljamo. Sad vidim da je to na neki način rasprava.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Slušajte, postavljena su pitanja. Kad dajemo pismene odgovore nisu vijećnici zadovoljni. Ako dajem odgovor usmeno, onda moram barem objasniti o čemu se radi, jer ovdje se radi očito o insinuiranju da gradonačelnik ili gradska uprava radi određene aktivnosti da bi se vrijednost trgovačkog društva u vlasništvu Grada Samobora smanjila, što je nedopustivo. 

Stjepan Vlahović: - Ispričavam se predsjedniče, pa ja sam morao s govornice, inače mi to nije običaj, upitati se i prekidati gradonačelnika. Činjenica je da danas on naš aktualni sat i ne pruža se šansa, zlorabi kroz odgovor, koristi 15 ili 20 minuta za opširne odgovore, prema tome, to je potpuno nepotrebno. Energo metan, gradonačelniče i predsjedniče Gradskog vijeća, ovo Gradsko vijeće je donijelo odluku o angažiranju revizorske kuće za dubinsko snimanje. Zašto? Pa da izbjegnemo ovakve kalkulacije: vrijedi, ne vrijedi, koliko vrijedi, meni se čini, ja bih želio ovo, ja bih želio ono. Dakle, elementarna stvar: kažete mi dvije godine slušamo priču o Energo metanu. Ja sam godinu i pol predsjednik Nadzornog odbora i ono što sam radio teško da i jednu stvar možemo realizirati upravo zbog opstrukcije Poglavarstva. Pitam vas, dajte nam pismeni odgovor, zašto na trošak Grada nije izvršeno dubinsko snimanje svih elemanata oko kojih razgovaramo vezano uz Energo metan. Prvenstveno procjena vrijednosti.

Tomislav Masten (HDZ): - Evo, ja bih isto možda apelirao da odgovori budu malo kraći. Izgleda, da se malo našalim, što smo duže u funkciji gradonačelnika da to više sličimo na svoje prethodnike, jer znamo da je vaš prethodnik znao potrošiti i 45 minuta našeg aktualnog sata. Mi nećemo dizati glas, jer ja znam da dizanjem glasa ne mogu ovu gradsku upravu pokrenuti. Pokušao sam to nekoliko puta, ali sada ću biti vrlo kratak.

Interesira me sljedeće: temeljem Zakona o lokalnoj i regionalnoj upravi i samoupravi dužnosnici koji su izabrani na funkcije gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika nakon prestanka obnašanja svoje funkcije imaju pravo 6 mjeseci na adekvatnu plaću, to jest na istu plaću koju su imali kada su bili zaposlenici. S obzirom da znamo da je 20.03. razriješeno Poglavarstvo na čelu s Pavlom Gromom, čime su razriješeni i njegovi zamjenici gradonačelnika, interesira me da li je 20.09., dakle 6 mjeseci nakon toga, prekinut radni odnos s gospodom Gromom, Plečkom i Lukšićem. Molim da mi netko da odgovor, s obzirom da nismo imali Poglavarstvo u to vrijeme. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Da i dalje vijećnici ne tvrde kako zlorabim govornicu, vrlo kratko reći ću da. Da, s tim danom je prekinut radni odnos i prestala su sva prava iz radnog odnosa, kako za gradonačelnika, tako i za zamjenike gradonačelnika.  

Pripremio:

Robert Škiljan
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