Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Feliks Škiljan (HSLS): – Postavit ću pitanje koje je vezano uz raskrižje Ul. grada Wirgesa i ulaska u Klokočevec, odnosno raskrižje preko puta Someka, za koje je bilo već sve pripremljeno da se isto semaforizira. Znamo kakav je promet tamo i kakve su brzine, a vrlo često tamo viđamo i policijske patrole. Znamo da je tamo proljetos završen nogostup i, usput, u tom dijelu imam samo podpitanje, javna rasvjeta nije u funkciji već ispada da svaki drugi stup radi na cijelom potezu od Šmidhena do Klokočevca. Interesira me u kojem je stanju postupak oko semaforizacije tog raskrižja?  
Drugo pitanje je vezano uz prostor bivše vojarne u Samoboru, s obzirom  da smo čuli jako puno mogućih verzija i rješenja. Pitanje glasi što se s time poduzima? Obzirom da sada javnost ništa ne zna o tom cijelom postupku. Da li se ide za time da se dogovori s Katoličkim sveučilištem za uporabu tog prostora za dio prirodoslovno-matematičkog fakulteta, za kemiju i kemijsku tehnologiju i kemijsko inženjerstvo? Da li se uopće nešto o tome zna? Čuli smo i neke najave da bi to trebalo biti strahovito brzo riješeno.

Franjo Oslaković (HDZ): – Imam dva pitanja. Koliko savjetnika ima gradonačelnik?
Da li obilaznica, pošto je pušten kamionski promet kroz nju, ima sve potrebne dozvole za puštanje u promet?

Anica Vraneković (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na završetak vodovodne mreže u Bregovitoj ulici u Maloj Rakovici, budući da je projekt bio pred završetkom. Kakva je sada situacija i u kojoj fazi je to, odnosno kada će početi izgradnja tog dijela vodovoda?

Drugo pitanje odnosi se na početak izgradnje kanalizacije u tom dijelu Velike i Male Rakovice i Kladja. Vezano s time, PŠ u Mirnovcu ima jako velike probleme s kanalizacijom. 

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Na pitanje Feliksa Škiljana u svezi raskrižja Ul. grada Wirgesa i Klokočevca, to ću moliti pročelnika Željka Kovačića da odgovori. 

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za raskrižje između Klokočevca i Luga Samoborskog naručeni su radovi putem Komunalca za izradu treptajućeg semafora. Kada se ishode svi potrebni dokumenti od strane policije i Županijske uprave za ceste, s obzirom da se radi o županijskoj cesti. Znači, semafor koji je naručen od strane starog Poglavarstva bit će postavljen o trošku održavanja nerazvrstanih cesta, odnosno po Programu nerazvrstanih cesta.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Drugo pitanje odnosi se na prostor bivše vojarne. Ono što mogu reći u ovom trenutku da tamo nikakvog sveučilišnog kampusa, niti katoličkog sveučilišta sigurno neće biti. Kako će se odvijati dinamika povrata cijelog prostora u vlasništvo Grada Samobora to će se vidjeti vrlo skoro, detaljnih informacija u ovom trenutku nemam, ali vrlo skoro ću imati.

Pitanje vijećnika Oskakovića, koliko savjetnika ima gradonačelnik - odgovor je niti jednoga.

Pitanje da li obilaznica ima sve potrebne dozvole to molim pročelnika Kovačića da odgovori.

Pročelnik Željko Kovačić: – Obilaznicu je gradio Komunalac u dogovoru s Gradom Samoborom. Ista prometnica puštena je u promet još tijekom prošle godine i u tom trenutku nije imala uporabnu dozvolu. Trenutno Komunalac i Upravni odjel za stambene, komunalne poslove i razvoj rade na tome da se ishodi uporabna dozvola, odnosno da se u potpunosti legalizira promet. Prije puštanja u promet samoborska policija je dozvolila da se promet po istoj prometnici pusti u funkciju, a radi se o dijelu samo nerazvrstane ceste koju je gradio Grad Samobor, a ostatak ceste inače pripada Županijskoj upravi za ceste, odnosno ŽUC-u Zagrebačke županije. Nadamo se da ćemo kroz mjesec ili dva dobiti konačno uporabnu dozvolu kako bi isti objekt bio konačno u normalnoj funkciji.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Dalje su također pitanja postavljena u domeni pročelnika Kovačića, a u svezi vodovoda u Bregovitoj ulici u Rakovici i početak  izgradnje  kanalizacije u Velikoj i Maloj Rakovici i Kladju.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za Bregovitu ulicu ishođena je lokacijska dozvola za izgradnju vodoopskrbne mreže, a nakon toga je pokrenut postupak potvrde glavnog projekta i čim se ishodi potvrda glavnog projekta, a to će vjerojatno biti na proljeće 2010. godine, otpočet će radovi na izgradnji vodovoda u istoj ulici.

Vezano za kanalizaciju, upravo je završen idejni projekt kanalizacije za tri naselja. U tijeku je javni natječaj za projektiranje idejnog projekta i glavnog projekta za magistralni cjevovod do naselja Velika Rakovica – Kladje. Očekujemo da bi na proljeće 2010. godine projektna dokumentacija bila završena, a nakon toga bi se s Hrvatskim vodama vjerojatno pregovaralo 2011. godine da otpočne izgradnja kanalizacije, odnosno mreže odvodnje na području tri naselja - Mala Rakovica, Velika Rakovica i Kladje.

Boris Makarun (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo, zašto se stalo s izgradnjom nogostupa u Galgovu? Radovi su počeli prije cca 3 mjeseca, a unatrag više od mjesec dana ništa se ne radi. Shvatio bih da je nogostup pripremljen za asfaltiranje pa da se čeka asfalt, ali ne mogu shvatiti da poluzavršeni ili gotovo poluizgrađeni nogostup stoji tako više od mjesec dana. Također moram napomenuti da i u Molvicama imamo sličnu situaciju, gdje ugibalište stoji čak i duže vremena nezavršeno.

Kada će se povećati broj autobusnih polazaka na liniji Samobor- Galgovo? Znamo da je tu ogroman problem stanovnicima tog brdskog djela (Galgovo, Sveti Martin i Podgrađe) kada moraju u Samobor, da li poslovno i ne daj Bože kod liječnika, a vrlo brzo obave taj svoj posao i kada se trebaju vratiti kući imaju velikih problema, jer autobusa od 8.00 do 12.00 sati jednostavno nema. Slična situacija je i predvečer, pa se čudimo zašto je taj dio Grada Samobora više orijentiran prema Gradu Zagrebu. 

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Prije postavljanja pitanja htjela bih vas obavijestiti da troje vijećnika HSLS-a, Feliks Škiljan, Ivan Vlainić i ja, formiramo zajednički Klub vijećnika HSLS-a, o čemu ćemo tijekom sjednice dostaviti pismeni zahtjev.

Imam dva pitanja i jedan prijedlog sukladno Poslovniku.

Prvo pitanje odnosi se na zahtjev MO Farkaševec prema Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti urudžbirano 6. srpnja o.g., za izgradnju makadamskog puta u dužini 450 metara, širine 4 metra, koje je sada zemljani put i proteže se sjeverno od makadamske ceste između Farkaševca i Domaslovca, prema nadvožnjaku Farkaševec – Vrbovec, kod kanala kreće u lijevo i u donjem dijelu nadvožnjaka spaja se sa županijskom cestom. Naime, intencija je preusmjeravanje vozila koja svakodnevno prolaze makadamskom cestom Farkaševec – Domaslovec, koja je preuska i vrlo nesigurna u Farkaševcu na dijelu između kuća br. 112., 113., na kojem dijelu je i asfaltirana, te na gmajni gdje je uređen dječji park gdje se svakodnevno igraju djeca pa su naši sugrađani u Frkaševcu svakodnevno svjedoci opasnih prometnih situacija.

Moje drugo pitanje vezano je za plan nove gradske uprave, vezano uz gradnju srednjih škola u Langovoj ulici i, naravno, pripadajuće igralište koje je sada u stvarno zapuštenom stanju, dakle uvjeti ustupanja zgrade Gradu Samoboru i definirani rokovi. Obzirom na stranačku pripadnost vas koji ste direktni predstavnici izvršne vlasti s aktualnim županom Zagrebačke županije, a što ste i više puta naglašavali, ljubazno vas molim da mi odgovorite na ovo pitanje koje zapravo ima direktne veze sa županijskom ingerencijom, sa županijom kao osnivačem srednjih škola.

Moj prijedlog odnosi se na Perkovčevu ulicu. Naime, Perkovčeva ulica je vrlo prometna ulica, ograničenje brzine postoji, ali smo svjesni da neki sugrađani to ne poštuju i situacija je vrlo opasna za djecu. Građani Perkovčeve ulice mole za mogućnost postavljanja jednog "ležećeg policajca", ali jednog primjerenog, koji bi bio odgovarajući za prometnicu i koji bi na neki način usporio vožnju i rizičnu situaciju u prometu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Što se tiče nogostupa u Galgovu, prije nego što dam riječ pročelniku Kovačiću, moram naglasiti da još nismo napravili rebalans proračuna. Bivša vlast je gotovo sve novce predviđene za MKA potrošila. Dakle, to je jedan od razloga, a drugi će vam reći pročelnik Kovačić.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za izgradnju pločnika u naselju Galgovo, radovi su prekinuti zbog nesklapanja ugovora za nabavku cakumpaka od strane Samoborke i nije se mogao naručiti dodatni potrebni materijal, te su radovi dijelom prekinuti i bit će nastavljeni kroz dva do tri dana i tijekom idućeg tjedna bi trebao pločnik u Galgovu i pločnik kod autobusne stanice u Molvicama od strane Viadukta biti asfaltiran, pogotovo ako se u srijedu vrate na asfaltiranje MKA kako su nam obećali. Sad ću nastaviti dalje s obzirom da su većinom pitanja komunalnog karaktera.

Vezano za uspostavljanje novih linija za Galgovo mi smo tokom 4. mjeseca o.g. anketirali sve MO na području Grada Samobora, s obzirom da je u pripremi raspisivanje novog natječaja za koncesiju za obavljanje javnog prijevoza na području Grada Samobora za sve lokalne linije, i većina MO se očitovala za uspostavljanje novih polazaka, stanica itd. Sada radimo tender materijal koji će biti podloga za natječaj i želje ili zahtjevi nekih MO bit će riješeni tek kada se sklopi novi ugovor o koncesiji s budućim prijevoznikom za područje Grada Samobora. Moram reći da se radi o vrlo zahtjevnom poslu, s obzirom da je većina MO, a čak i drugih institucija s područja Grada Samobora, dala zahtjeve za dodatne linije, a činjenica je da većina linija od lokalnih linija na području Grada Samobora izuzev dvije ili tri su nerentabilne i potrebno je da ih Grad sufinancira. Znači, konkretan odgovor da  će se pokušati da se linije za Galgovo, odnosno da se uspostavi nova autobusna linijanegdje oko 10.00 sati ujutro da se uvrsti u tender dokumentaciju, odnosno da budući koncesionar prihvati da i ta linija bude prava linija s pravim polaskom.

Što se tiče ceste u Farkaševcu mi već dvije godine pregovaramo s MO da se pokuša izgraditi ista prometnica, ali činjenica je da MO još uvijek nije riješio imovinsko-pravne odnose kako bi se ista prometnica mogla probiti, odnosno da je dio mještana istog naselja uzurpirao dio prometnice. Mi ćemo pokušati obaviti razgovore s predstavnicima MO kada se riješe imovinsko-pravni poslovi ili kada se omogući izgradnja prometnice na tom dijelu predložit ćemo gradonačelniku da se donese zaključak da se iz redovnog održavanja napravi priprema ili probijanje prometnice tijekom 2009. godine, a ostatak sredstava za izvođenje radova da se osigura Programom u 2010. godini.    
Gradonačelnik Krešo Beljak: – Što se tiče škole u Langovoj ulici mogu reći da su u tijeku intenzivni pregovori i da se o tom problemu razmišlja i vrlo skoro će se riješiti.

Postoji problem sa školskim odborima,  ne sa svima, srednjih škola na području Grada Samobora koji trebaju dati svoju suglasnost. Međutim, taj problem ćemo uskoro riješiti uz pomoć župana i dožupana.

Linda Rossini Gajšak:– Molila bih samo gradonačelnika da li mi može nekakve rokove definirati?

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Na žalost, ne mogu. Ne ovisi o meni. Da ovisi o meni mogao bih, jer ne mogu za neke rokove garantirat, a neko drugi o tome odlučuje. Da ja odlučujem ne bi bilo problema, rekao bih u roku mjesec dana i gotovo, ali ne mogu ja davati rokove i garantirati za župana ili nekog drugog što je meni obećano usmeno. Osim toga, tu je i Školski odbor Gizmazije koji je neko vrijeme stvarao probleme. Kakva je sada situacija to ovisi i o samom sastavu školskog odbora, vidjet ćemo.

Pročelnik Željko Kovačić: – O prijedlogu vijećnice Gajšak naknadno ćemo se očitovati.

Tomislav Masten (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje, s obzirom da Komunalac ima "pauk" vozilo koje je nabavljeno prije par godina, postoje svi pravovaljani akti koje je ovaj grad donio da taj "pauk" bude u funkciji. No, međutim, svjedoci smo da zadnjih mjesec ili mjesec i pol taj "pauk" ne vozi, da se troškovi našem komunalnom poduzeću gomilaju. Komunalac ima četvero zaposlenih na tom "pauk" vozilu, a da se eto u tih pedesetak dana ne diže niti jedan automobil u gradu, pa je napravljeno troškova cca 30.000,00 kn, a možda i više, 40.000 kn za plaće, napravljeno je štete cca 100.000,00 kn što "pauk" ne radi. Pitam gradonačelnika temeljem kojeg akta "pauk" ne vozi, odnosno koji je akt stavljen van snage da on ne vozi i tko će pokriti štetu koju sam naveo gradskom komunalnom poduzeću? Obzirom da znamo, a i nije tajna da je gradonačelnik direktno dao taj nalog.

Drugo pitanje gradonačelniku. Da li je svjestan činjenice da je jednom ishitrenom odlukom o poništenju natječaja za izgradnju autobusnog kolodvora nanio preko 400.000,00 kn direktne štete Gradu Samoboru, pa da to pojasni vijećnicima. Samom odlukom o poništenju natječaja za izgradnju kolodvora prolongirali smo izgradnju za tri mjeseca po Zakonu o javnoj nabavi, a također onda ulazimo u zimski period pa smo još na tri mjeseca na taj način prolongirali izgradnju kolodvora. Ako računamo da postojeći kolodvor plaćamo 70.000,00 kn mjesečni zakup, pitam gradonačelnika da li je svjestan da je ovom odlukom nanio preko 400.000,00 kn štete, a onom prošlom preko 100.000,00 do 150.000,00 kn direktne štete Gradu Samoboru.

Imam jedan prijedlog. Predlažem predsjedniku Gradskog vijeća, s obzirom da sam čitao njegov intervju u zadnjem broju samoborskog Glasnika ili prethodnom, gdje kaže da će ubrzat izgradnju autobusnog kolodvora. Predlažem predsjedniku Gradskog vijeća i gradonačelniku da se usklade, jer predsjednik najavljuje ubrzanje gradnje autobusnog kolodvora, a gradonačelnik poništava natječaj, pa onda to baš jedno s drugim ne ide, barem ja tako mislim ili je to neki novi model kojeg ne poznajem.       

Ivan Vlainić (HSLS): – Zaposlen sam u Srednjoj strukovnoj školi kao stručni učitelj. Moja vizija ovdje će biti briga za mladež s kojima sam stalno u kontaktu i s kojima radim, a to su programi mladih i programi tehnike i tehničke kulture, odnosno implementacija tih novih tehnologija u svim ovim sferama u kojima sudjeluje Grad, odnosno u kojima ću ja imati uvid kao gradski vijećnik.

Sada bih postavio dva pitanja. Da li se već sada primjenjuje ono usklađenje sa zakonima Europske zajednice gdje je definirano provođenje projekata energetske učinkovitosti, korištenje novih tehnologija? Ne znam da li znate, ali mi smo naslijedili zakone od Europske Unije gdje se točno propisuje do 2012., 2016. i 2018. godine u kojim segmentima se to mora primjenjivati.  Da li se prilikom raspisivanja ovih natječaja za izradu projekata, raznih objekata, u Gradu Samoboru isto traži? 

Drugo pitanje je u svezi mladih. U Klakama je MO, gdje su dosta zastupljeni mladi, predao zahtjev za korištenje prostora PŠ Sveti Martin. Koliko sam upoznat bio je razgovor s ravnateljem Hetlerom i škola Sveti Martin je suglasna s time. To je inače društveni dom u Klakama, a koristio bi se onaj prostor koji je u podrumu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Prije drugih odgovora rekao bih samo jednu rečenicu kolegi vijećniku Mastenu u vezi ubrzane izgradnje. Ubrzana izgradnja nužno ne znači produživanje onog natječaja. Natječaj se jednostavno poništio zato što su se htjele pogledati relevantne stavke i ono sve što je predviđeno time natječajem, odnosno da se vidi pod kojim uslovima je sve što se treba napraviti po svim procedurama. Mislim da zakonske zapreke nije bilo nikakve da se to napravi i da se to ponovi.

Tomislav Masten: – Ne bih ja to pitao da identičan natječaj kakav je bio nije objavljen u Službenom oglasniku javne nabave upravo jučer u Narodnim novinama. Znači natječaj je identičan izašao ponovno van, pa tako da ovo što ste vi rekli ne stoji. Drugo, nisam baš siguran da je zakonska osnova za poništenje natječaja to što je nekom taj dan došlo da poništi natječaj. Moram priznati da takav zakon ne poznam u javnoj nabavi, ja sam neki drugi čitao.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Nisam rekao da to ima negdje u zakonu, nego sam rekao da nema zakonske zapreke.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Prvo pitanje "pauk" - čudi mi što kolega Masten kao bivši zamjenik gradonačelnika nije upućen da je "pauk" radio velike minuse, konkretno 200.000,00 kn godišnje. To je prva stvar. Druga stvar, svjedoci smo i sada i protekle četiri godine da je "pauk" selektirano dizao aute po gradu Samoboru. Dakle ne sve - policiji koja je parkirana na invalidskim mjestima, na uglu Gajeve i Šmidhenove nikada nisu dizani auti, ispred Katarine, gdje su samo određeni slojevi mogli parkirati nikada nisu dizani auti. Dakle, stav je bio sljedeći: ako je "pauk" bio nerentabilan, stvara minuse i ako se ne diže svima nego samo nekima, odnosno našoj sirotinji, onda ga ne treba. Pauk je suspendiran i trenutno se razmišlja o tome da se iznajmi nekom od gradova uz našu obalu kojima treba preko ljeta. Što će biti s radnicima koje ste vi zaposlili i koji su vaši stranački kolege, to ne znam, žao mi je, ali vjerojatno će jedan dobar dio tih ljudi dobiti otkaze u Komunalcu. To ćemo još vidjeti, to je u proceduri.

Drugo pitanje, kolodvor. Mogli bi početi pričati od 1993. godine kada je Grad Samobor trebao upisati samoborski kolodvor u svoje vlasništvo, a to nije napravljeno. To nije greška sigurno ove uprave nego neke davne uprave iz 1993. godine ili ljudi koji to nisu dopustili. Dalje, kronologijom, Grad Zagreb, odnosno Zagrebački holding raspisao je natječaj za prodaju samoborskog kolodvora, ali naši čelnici su u to vrijeme radije uložili ogromna sredstva u uređenje podruma SAME, jedne ruševine, nego da kupe kolodvor, pod izlikom da nije bilo sredstava u proračunu. To nismo mi napravili i tu štetu nismo mi prouzrokovali. Kolodvor je kupljen za cca 8.000.000 kn, odnosno prodan, a Grad Samobor je sklopio ugovor kojim dio ove najamnine, o kojoj vi pričate od 70.000,00 kn, ulazi u buduću cijenu otkupa tog istog kolodvora, ali ne više po 8.000.000 kn nego po 13.000.000 kn. To vi sve skupa dobro znate. Natječaj je poništen nekoliko puta i to zato jer su se neki ljudi koji su se javili na natječaj žalili i srušili taj natječaj. Upravo da bi se izbjeglo ponovno rušenje natječaja, što vi isto tako dobro znate, natječaj je poništen, pregledan i kao takav ponovno objavljen i nadam se da će ovaj puta biti sve u redu. O šteti o kojoj vi pričate da smo mi ili ja osobno prouzročio mislim da nema nikakvog spomena, prava šteta je nastala kad se stari gradski kolodvor nije htio kupiti, po bilo kakvim izlikama, i kada se krenulo u štetni dogovor da se taj isti kolodvor od privatnih vlasnika, odnosno od tvrtke ŽEZA, otkupi uz 50% veću cijenu. To nije štetno za Grad Samobor!?

Pitanje vijećnika Vlainića, tu ću zamoliti pročelnika Kovačića da odgovori u svezi usklađivanja zakonitosti.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za sudjelovanje Grada Samobora u nekakvim aktivnostima za energetsku učinkovitost i druge djelatnosti moram reći da je Grad Samobor upućen u više programa Europske Unije putem raznoraznih udruga i vanjskih suradnika. Gđa Štefica Lustek, g. Tihomil Mučnjak i gđa Dražić se izravno bave istim zadacima u gradskoj upravi i jedna gospođa u Odjelu za stambene i komunalne poslove, a druga dva djelatnika u Odjelu za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Također, moram reći da smo se sada prvi puta susreli ili se susrećemo da će za projektiranje nove OŠ u Farkaševcu biti napravljen jedan model ili tri alternativna rješenja načina energetske učinkovitosti za tu OŠ, odnosno primjena tri izvora energije za buduće potrebe te iste škole i nakon toga će gradonačelnik, odnosno Gradsko vijeće odabrati na koji način će se energentski opskrbljivati ista OŠ. Dakle na tome se radi sukladno zakonima RH.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Molim pročelnika Damira Fabeka da odgovori na pitanje u vezi Klaka, odnosno u vezi korištenja prostora u PŠ.

Pročelnik Damir Fabek: – U ovom trenutku jedino mogu reći da smo zaprimili zahtjev MO Klake, on je na stolu i ići će u srijedu na Kolegij gradonačelnika i zauzet će se oko toga stav, pa ćemo dati pisani odgovor vezano uz tu problematiku.

Tomislav Masten: – S obzirom da sam ovdje čuo jednu pametnu rečenicu da je "pauk" suspendiran, molio bih da mi se dostavi akt o suspenziji "pauka" i tko ga je donio. Trebalo bi prestati ovaj grad voditi telefonskim sjednicama, nego da se donose akti.

Drugo pitanje i pojašnjenje. Meni je jasno da gradonačelnik ne zna o čemu govori, jer uređenje podruma SAME nikad nije rađeno, pa ne znam o čemu priča. Dobro, drugo nismo niti očekivali od njega. Ponavljam, 420.000 kn štete je napravljeno i objavljen je identičan natječaj kakav je bio, identičan.

Gradonačelnik Krešo Beljak: -  Što se tiče natječaja, slažem se da je identičan, ali morali smo prekontrolirati, jer svakakvih je tu stvari bilo. Shvatit ćete da nismo htjeli nastaviti natječaj koji ste vi raspisali, vlast se promijenila, nemojte se ljutiti, a promijenile su se i neke okolnosti. Činjenica je da je natječaj prije toga već poništen zbog žalbe jedne strane koja se javila na natječaj i koja je tu žalbu dobila, pa je natječaj morao biti poništen. Dakle, to nije prvi puta da je natječaj poništen, natječaj je već dva puta pao. 

Što se tiče akta o suspenziji – ne, to je bila usmena naredba, zbog toga nije ukinut "pauk" nego je suspendiran, jer smo se dogovorili da ukoliko "pauk" proizvodi gubitke, a Grad je u vrlo teškoj financijskoj situaciji, kao i Komunalac, da se ti gubici dalje ne gomilaju, da se privremeno "pauk" suspendira dok ne vidimo što ćemo s time. To je jedna stvar, a druga stvar je, svjesni ste i sami da je to bilo vrlo neselektivno, da policiji nikad nitko nije dignuo auto, a policija je prva u ovom gradu kršila zakon, a kazne od 900 kn su morali plaćati oni koji nisu imali nikakve političke veze, niti nikakve veze na policiji itd., itd. Vi to vrlo dobro znate. Pa ne možemo tako, ako je "pauk" za jedne vrijedio onda mora vrijediti za sve, jer mislim da su svi isti pred zakonom. Nemojte me prekidati, molim vas. Jeste li platili kaznu, možete mi donijeti uplatnicu? Može, baš me zanima, odmah ću se ispričati ako ste platili kaznu. Kada je "pauk" kod Katarine digao kome auto? Nikada. "Pauk" vam je dizao aute kod Moneta, jer je tamo ciljano slan da diže tamo goste od g. Gorišeka i tamo ste bili slučajno vi, a vaše stranačke kolege koji rade u "pauku" nisu prepoznali vaš auto i znamo dalje kako je bilo.

Stajka Mikulčić (HNS): – Moje pitanje je sljedeće: često pucanje vodovodnih cijevi u Ul. J. Jelačića i raskrižja Bijankinijeve ulice i Pape Ivana Pavla XXIII. Tko će platiti štetu na uređajima za centralno grijanje zbog čestog nestanka vode? Da li to uopće netko kontrolira? Zbog čega nakon što se vodovod popravi, nakon dva dana ponovno na istom mjestu ta vodovodna cijev pukne?

U širem centru grada, točnije u Ul. Tatjane Marinić, nemaju svi vodu niti kanalizaciju, kao i u Ul. Helena koja nema kanalizaciju. Kada će se to riješiti?

Božidar Svetić (HSP): – Postavio bih pitanje što je s kanalizacijom od Zagrebačke ulice do Svetonedeljske? Kada će početi radovi, jer su ljudima u Žumberačkoj puni podrumi vode radi te iste kanalizacije.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za pucanje vodoopskrbne mreže u Ul. J. Jelačića moramo reći da je ostala zadnja etapa od sadašnjeg Valvolina, nekadašnjeg dvorca Bučar, do Ul. Blajburških žrtava, odnosno Ul. Halaburščak za izgradnju, da ista ulica nije izgrađena tijekom ove godine, da smo zbog prioriteta prebacili izgradnju ili rekonstrukciju vodoopskrbne mreže na izgradnju ili popravak vodoopskrbne mreže u Rudama, s obzirom da je u jednom periodu naselje Rude bilo dva do tri tjedna bez vodoopskrbne mreže i da će se tražiti od Zagrebačkog holdinga da se rekonstrukcija Ul. J. Jelačića na tom dijelu od dvorca Bučar do Ul. Halaburščak završi tijekom 2010. godine. Moram reći da je zadnjih dana došlo do tri puknuća u istoj ulici, i da je očigledno netko od djelatnika iz Vodoopskrbe i odvodnje naše ispostave u Samoboru, koji inače regulira tlakove u samom vodoopskrbnom sustavu na bolovanju ili dopustu, pa onaj koji ga je sada naslijedio baš ne raspolaže adekvatnom stručnom osposobljenošću pa dolazi do toga da zadnja tri dana dolazi do puknuća na istom dijelu ili približno istim dijelovima ulice. Mi ćemo uputiti dopis Vodoopskrbi i odvodnji da ubuduće malo pripaze na regulaciju tlakova na tom cjevovodu. Također moram reći da smo jučer saznali još jedan dodatni podatak, a vezano je za pripremu programa IPA za izgradnju pročistača i sanaciju kanalizacije, da se uredno svaku večer ili svaku noć od strane Vodoopskrbe cca 400 m3 na sat čiste vode izlijeva u kanalizaciju, s obzirom da nije izgrađena rezerva na području Anindola koji bi tu vodu zadržao, nego se direktno ispušta u kanalizaciju čista pitka voda, s time da je točno da je ona besplatna, jer je iz Slapnice, ali bi se Vodoopskrba i odvodnja trebala pobrinuti da to pitanje sanira.

Vezano za izgradnju kanalizacije i odvodnje u Ul. Tatjane Marinić, razgovara se s mještanima iste ulice i negdje na jesen ćemo pokrenuti aktivnosti da se izgradi vodoopskrba i kanalizacija u istoj ulici u dužini cca 40 do 50 m.

Što se tiče Ul. Sv. Helena, činjenica je da bi tamo trebalo izgraditi kompletnu komunalnu infrastrukturu, proširiti prometnicu, i činjenica je da dok se ne pokrenu aktivnosti na izgradnji ulice sportskog centra od strane Fantazija športa, vezano za konačno privođenje nekadašnje motokros staze namjeni i potrebe izgradnje komunalne infrastrukture i adekvatne prometnice, neće se pristupiti izgradnji komunalne infrastrukture u istoj ulici. 

Moram reći da imamo za Svetonedeljsku ulicu programom definirano da isti radovi otpočnu tijekom o.g. Imali smo u planu i program rekonstrukcije Perkovčeve ulice u kompletnom dijelu (od OŠ Bogumil Toni do Zagrebačke ulice), ali zbog nedostataka sredstava još se nije odlučilo da li će se isti radovi obaviti. Trenutno će Vodoopskrba obaviti radove na zamjeni cjevovoda od Ul. Grič do Zagrebačke ulice, a Komunalac će raspisati natječaj za izgradnju kanalizacije od Ul. Petra Krešimira i Mirnovečke ulice do Dalmatinske ulice, kako bi se tijekom 2010. godine moglo pristupiti rekonstrukciji vodovoda u dijelu Perkovčeve ulice i rekonstrukciji prometnice, a naknadno izgradnja kanalizacije do Zagrebačke ulice. U tom trenutku će građani imati manje štete ili opasnosti da ih kanalizacija, koja je sada neadekvatna, poplavi.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Da li se još netko javlja za riječ?

S obzirom da se više nitko na javlja za riječ, zaključujem Aktualni sat.

