Tomo Jandrečić (HSS): – Činjenica je da je Radio Samobor prestao s emitiranjem i da je od jučer novi koncesionar, tvrtka Matis, dobila koncesiju za frekvenciju na kojoj je radio Radio Samobor. Činjenica je, barem ono što znamo, da tvrtka Matis, odnosno Radio Samobor radi pod naslovom Radio Samobor, pa pitam da li je dobivanjem koncesije odobreno i ime Radio Samobor ili to treba pravno regulirati s Gradom odnosno s Gradskim poglavarstvom, koje će to vjerojatno odobriti ili ne odobriti. Stoga pitam da li je postavljen zahtjev u tom smislu?

Druga stvar je da je s tvrtkom Matis, a što znamo iz izvješća koji su podneseni iz Poduzetničkog centra, bilo nekih spornih elemenata oko ugovora, pa pitam da li je ugovor sačinjen u novom obliku s novim elementima, te da li je to sada pravno sve uredu? Te dvije stvari me interesiraju.

Feliks Škiljan (LS): – Postavit ću pitanje koje je vjerojatno u nadležnosti Komunalca i gradskih komunalnih službi, a to su akcije uništavanja ambrozije za koju znamo da se širi sve više i većina gradova do sada je to organizirala.

Mladen Guliš (HNS): – Imam dva pitanja. Jedno pitanje vezano je za nekadašnju Veterinarsku stanicu u Budinjaku, pa pitam ima li ikakve mogućnosti da se ponovno tamo vrati veterinar? To inače rješava veterinarska služba u Samoboru, ali s obzirom na veliku udaljenost tog područja od Samobora najčešće ili zakasni ili uopće ne stigne doći veterinar na neke hitne intervencije. S obzirom na glavninu posla koji se obavlja u tom kraju, a to je stočarstvo, to ljudima stvara velike probleme. Tamo postoji nekadašnja Veterinarska stanica i ona je, čini mi se, renovirana i uređena, pa ako ima ikakve mogućnosti da Grad ispita barem tu mogućnost. Ako nije moguće dati stalnog veterinara u Budinjak onda barem da se organiziraju malo bolje veterinarske službe na tom cijelom području Žumberka. 

Drugo pitanje vezano je uz asfaltnu bazu u Fotokemiki, ne da li se gradi, jer se ista planira graditi i već su izvođači radova došli gledati područje te buduće, tj. želje za budućom asfaltnom bazom. Moje pitanje je i pitanje građana s tog područja: što Gradsko poglavarstvo poduzima da se to spriječi, jer to bi praktički značilo asfaltnu bazu u Gradu Samoboru. Tome nije mjesto niti u bilo kojem drugom mjestu, a kamoli u gradu. Što Poglavarstvo poduzima po tom pitanju?

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Odgovor na postavljeno pitanje vijećnika Jandrečića vezano uz naziv Radio Samobora; moram reći kako Poglavarstvo koje je nadležno za davanje suglasnosti za korištenje imena nije dalo nikome suglasnost za korištenje naziva Grada Samobora. Međutim, imam informaciju kako je Vijeće za telekomunikacije, odnosno davanje koncesije prihvatilo naziv tog ponuđača da se radio zove Radio Samobor. Znači suglasnost Poglavarstva nije dana za korištenje imena, kao što smo to u cijelom nizu slučaja davali suglasnosti da se pravna osoba, odnosno fizička osoba može u određenim gospodarskim aktivnostima koristiti imenom ili drugim obilježima Grada Samobora. 

Što se pak tiče prostora koji su u Bregani, Đure Basaričeka 4, u našem Poduzetničkom centru, ugovori koje je bivša uprava potpisala odlukom Državnog odvjetništva su ništavni. Konkretno, bivši zakupac je bez pravnog osnova u tim prostorima i dat je nalog da se pokrene postupak iseljenja iz navedenih prostora, a zatim na temelju javnog natječaja će se isti dati u zakup, a na koje će sve zakupe prethodno dati suglasnost Gradsko poglavarstvo kao što je to aktima i dokumentima i Gradskog poglavarstva i Poduzetničkog centra navedeno.

Vezano na pitanje potpredsjednika Vijeća Škiljana uz ambroziju, činjenica je da je Gradsko poglavarstvo poslalo pismene upute svim institucijama i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Samobora o tome da se treba kositi ambrozija, odnosno sve zelene površine na kojima postoji opasnost od ambrozije. Znam da Komunalac to radi, a poslane su obavijesti i Županijskoj upravi za ceste i ostalima. Ako znamo da negdje na privatnom posjedu ambrozija raste i da se isti ne održava, tada treba obavijestiti Grad Samobor, konkretno komunalnu inspekciju, pa će oni svojim daljnjim aktivnostima suzbiti daljnje širenje tog korova.

Vezano uz pitanje vijećnika Guliša uz Veterinarsku stanicu na Žumberku, ispitat ćemo da li je moguće gore angažirati barem povremeno veterinara. 
Što se tiče ovog važnijeg, ja bih procijenio to pitanje za život Samobora, dijela asfaltne baze u Samoboru, moram reći kako je Gradsko poglavarstvo poslalo dopis i zatražilo ponovno pismeno očitovanje od građevinskih inspektora da krenu po Samoboru i da nam dostave popis bespravne gradnje. Obzirom da mi nemamo informaciju da bi bilo kakva dozvola bila izdana, a nije niti moguće dobiti dozvolu za gradnju asfaltne baze na toj lokaciji. Znači ako se gradi, gradi se bespravno, pa tražimo da građevinska inspekcija djeluje apsolutno. S druge strane, da bi asfaltna baza bez obzira kojeg kapaciteta mogla dobiti lokacijsku dozvolu, odnosno građevinsku dozvolu, sukladno odredbama Županijskog prostornog plana potrebno je napraviti Detaljni plan uređenja prostora. O tom Detaljnom planu odlučuje ovo Gradsko vijeće na temelju cijele one poznate procedure koja traje cca 4 do 6 mjeseci i nitko nije pokrenuo nikakvu inicijativu za donošenje takvog Detaljnog plana. Znači, ako i postoje inicijative za otvaranje asfaltne baze, ovo Gradsko vijeće će o tome donositi odluku, a za sada ja imam isto kao i vi informaciju rekla-kazala. Pod kojim uvjetima i gdje bi gradili o tome nismo informirani, a znamo da to na navedenoj lokaciji nije moguće.  

Jurica Lastovčić (DC): – Prvo, bit ću ovaj puta malo lakši, jer sa zadovoljstvom moram reći da upravo ovih dana, bolje rečeno sa današnjim danom, počele su aktivnosti na rješavanju popravka dijela ceste koje su u nadležnosti Županije, te se nadam da će to biti privedeno kraju onako kako je to bilo planirano. No, međutim, istovremeno bih postavio pitanje, odnosno da se uputi dopis prema Županijskim cestama za dionicu ceste Hrastinska o kojoj je često bilo puno govora. Ona je u takvom stanju i ništa se bitno promijenilo nije, a sve sam zadnji puta na sjednici rekao i molio da se pokuša nekako do konačnog rješenja sanacije tog dijela Hrastinske ceste doći, odnosno da se barem osiguraju bankine sa strane kako bi se lakše mogla vozila maknuti pješacima i djeci koja tuda prolaze.   

Drugo slično pitanje, ne slično, ali negdje u kontekstu toga. Informirao bih samo Vijeće, odnosno Poglavarstvo, jer ne znam da li imaju informaciju, ono što se obično događa na terenu mi smo prvi ljudi koji neposredno živimo tamo, pa vidimo što se događa. U onom dijelu gdje je betonara isto tako je jedna parcela načeta u smislu uređenja i da će to biti određeno neko parkiralište za obrtnike prijevoznike, jer to po zakonu moraju imati. Međutim, stanje kakvo je, načeta je ta površina, zemlja je izgurana i ista se nanovo deponira, pa se sada pitam što je to i kako je to usklađeno, te da li je to praćeno ili će biti praćeno od kojih službi, da se zna točno o kakvom je projektu riječ i da li je ta osoba poduzetnik – privatnik? Osobno nemam ništa protiv toga da se izgradi i da čovjek ostvari svoje uvjete poslovanja. No, međutim, ako to ostaje jedno određeno vrijeme ovako kako je, ljudi pitaju što će to biti, a ja ne mogu reći da će to biti Getro, Metro ili slično, kad točno ne znam.

Marijan Dumić (DC): – Jedno pitanje vrlo zanimljivo. S obzirom da ima puno komaraca pitam da li ćemo ići u zaprašivanje grada i okolice?

Pročelnik Željko Kovačić: – Mi smo nakon zadnje sjednice ili predzadnje sjednice Gradskog vijeća urgirali kod Županijske uprave za ceste da se bankina na Hrastinskoj cesti popravi i sada u ovom trenutku ne znam da li su oni bili vani na terenu, ali mi je nadležni nadcestar Dražen Prah obećao da će to obaviti. 
Što se tiče objekta koji se gradi ili je nasipan sa zemljom, ja sam vijećniku Lastovčiću već u jednom razgovoru u Gradskom poglavarstvu rekao da nemam saznanja da li taj objekt ima dozvolu ili ne. Početkom šestog mjeseca tražio sam od građevinske inspekcije da nam dostavi podatke o svim bespravnim gradnjama i građevinama na području Grada Samobora, jer ih ima, po mojim saznanjima, dosta, te ćemo vas nakon toga detaljnije obavijestiti o čemu se točno radi.

Prošle godine smo razmatrali i dobili ponudu za zaprašivanje komaraca u iznosu od cca 150.000 kn, a mi u proračunu trenutno nemamo sredstava za to, a iz proračunske rezerve se ne može to obaviti. Stoga predlažemo Gradskom vijeću kada se bude donosio proračun za 2005. godinu da se osiguraju sredstva za zaprašivanje komaraca.  
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