Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.
Željko Koščica (DC): - Imam sukladno Poslovniku dva pitanja i jedan prijedlog, ali ovog puta bih ipak upozorio da na neka vijećnička pitanja nisam dobio odgovor više od godinu dana, a neka naravno nisam dobio sukladno Poslovniku. Mislim da se tu nešto mora poduzeti. Znam da su dužnosti takve kakve jesu, ali iz dužnosti proizlazi i obveza, stoga smatram da je sada već svaki vid tolerancije prekršen. Molim Predsjedništvo da poduzme sve do sljedeće sjednice kako bih dobio odgovore na sva pitanja, osim, naravno, na ova koja ću danas postaviti, a za njih vrijedi rok sukladno Poslovniku. Neću ići dalje u detalje da ne krenemo odmah u krivome smjeru, ali ja sigurno neću odustati od svojih pitanja i molim vas da sukladno Poslovniku, iako su već prekršeni svi rokovi, da mi dostavite odgovore.

Zanima me da li su konzervatori dali pozitivno mišljenje vezano uz fontanu kod slastičarne Nebi? Onaj rostfrei i one plave pločice meni više liče na neki jakuzzi, nego na nekakav vodoskok primjeren staroj gradskoj jezgri. Molio bih da mi se to mišljenje dostavi pismenim putem.

Moje sljedeće pitanje je vezano uz otvaranje rudnika u Rudama. Naime, uz sve što smo do sada čuli i promociju kroz medije, sve živo kasni, od Šmidhena, od Zagrebačke, od dvorane na Rudama, od samoborske dvorane, pa, evo, sad već kasni dobrano otvorenje rudnika u Rudama. S obzirom na visinu promidžbe, što smo imali na prošloj sjednici, a vjerojatno i na ovoj, uvijek se piše, pa tako između ostalog i ovo što ste nam dali na prošloj sjednici, otvorenje za Sv. Barbaru. Oni koji ne znaju, jučer je bila Sv. Barbara, otvorenja nije bilo, a ovo je već treći puta da se pomaknulo. Trebalo je biti za Dan Grada, pa 31.08., to je jako nezgodno, to je moj rođendan pa nema smisla da imate nešto takvoga, i sada za Sv. Barbaru i opet ništa. Dakle, vi trošite novce iz promidžbe za obmanjivanje javnosti ili ne znate raditi svoj posao.

Treće, moj prijedlog vezan je uz jednu misao. S obzirom da je očito da vi jedno mislite, drugo radite, a treće govorite, ide u prilog tome ovaj adventski vijenac, vrijeme je došašća, adventsko vrijeme, očito je to vama samo farsa, jer inače bi barem jedna svijeća gorjela. To sam vidio na prošloj sjednici pa sam mislio da će se do ove valjda netko sjetiti, ali vama očito to služi za ukras, a ne za onu pravu svrhu. Predlažem da ipak upalite ovu jednu svijeću.

Ljiljana Jenko (HSS): - Na jednoj od prethodnih sjednica postavila sam pitanje oko režima prometovanja za posebno parkiranje na raskrižju Hrastinske ceste i Ulice Matije Gupca. Zanima me što je ova gradska uprava u svezi toga poduzela? Kako stoje stvari? Tamo se stvari kompliciraju, jer je sada jedan od vlasnika objekata započeo s građevinskim radovima. U kontaktu s gradskim službama došla sam do saznanja da on uklanja postavljeni rubnjak i da postavlja tzv. rampu. Znači time će si još više omogućiti pristup tom objektu, a, naravno, sve preko nogostupa koji je kao javna površina, pa ne bi smio služiti za takve namjene. Isto tako vezano na ovo pitanje iznosim prijedlog da se sazove sastanak predstavnika Grada, mjesnog odbora, građana, policijske postaje i svih involviranih u to pitanje, prvenstveno s vlasnicima lokala i zakupcima istih da bi se po tom pitanju iznašao što kvalitetniji odgovor, vrlo brzo, jer strpljenje građana u onom dijelu je stvarno pri kraju, pogotovo kada nastupa vrijeme zimske službe, pa će uz sva ta parkirana vozila biti nemoguće očistiti kolnik i nogostup, a svi znamo što će to onda uzrokovati.

Drugo pitanje se odnosi na kvalitetu i kakvoću vode u našim vodovodima. Znamo da smo mi veliki Grad, a sukladno pozitivnim zakonskim propisima isti nalažu da se kvaliteta i kakvoća vode kontrolira jednom mjesečno. Zanima me koliko često se u našem Gradu kvaliteta vode kontrolira, tko to vrši i gdje se mogu saznati rezultati?  

Mislav Maroević (HDZ): - Već izvjesno vrijeme je u tijeku posao postavljanja kanalizacijske mreže u Rudarskoj dragi, u onom dijelu Samobora koji vodi prema Rudama. Interesira me da li se usporedo s tim poslom kani obaviti posao, koji je inače zakonska obveza, priključenja domaćinstava na istu ili će se to raditi nakon što se izvede ovaj posao postave kanalizacijske mreže, pa ćemo onda sve asfaltirati i onda ponovno ići u prekopavanje asfalta za svako pojedinačno kućanstvo. Ako je to slučaj, onda mislim da bi trebalo sve obaviti odjedanput, da ne radimo dva posla za dupli trošak, ali ne mogu tvrditi da je tome tako. Zato pitam, ako jest, da mi se odgovori.

Josip Berčić (HSS): - Imam pitanje isto po pitanju vode, koje mi je sada dao Željko Kovačić. Zanima me jedna stvar - pitanje vode u Velikoj Jazbini koja ima jedan prirodni vodovod. Do kuda je to došlo i da li se i tamo vrši analiza vode? Sada  imam ja tu analitičko izvješće vode za piće u Podvrhu na našem zdencu i analitičko izvješće kod Bogeca na Grablicama prema Grdanjcima, koje kaže: vrijeme dostave 15.11.2008. u 14.16 sati, a isto tako je vrijeme dostave iz Podvrha 14.16 sati, analiza je započela u 14.18 sati i jedne i druge i za jednu sekundu je završena. O čemu mi tu pričamo, što pak može biti za jednu sekundu gotovo, to da žena ide u rodilište ne može za jednu sekundu roditi. Znači da tu nešto ne valja. Molim da se to ponovno preispita, jer po ovim analizama koje jesu niti jedan više izvor ne valja. Znam da je možda padala kiša ili ne znam što, ali ljudi idu iz Bregane i ne znam od kuda sve po tu vodu i svi kažu da je najbolja voda, a ovdje ima svega u toj vodi. Molim da mi se na to odgovori.

Marijan Lukšić (DC): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje je u kojoj fazi je projekt brze gradske željeznice? Znači, da li je pribavljena nova lokacijska dozvola, što je sa studijom utjecaja na okoliš, što s izradom projektne dokumentacije? Kada će se krenuti s otkupom zemljišta za koridor brze gradske željeznice? 

Drugo pitanje, svjedoci smo da je jedno od raskrižja na novouređenoj Betonskoj cesti na našem području u Samoboru jedinstveno ne samo u Hrvatskoj, nego vjerojatno i u ovom dijelu Europe, s činjenicom da se u središte semaforiziranog raskrižja izlazi natraške, na rikverc s parkirališta. To nije mogao napraviti ni odobriti niti jedan projektant, to nije moglo proći nikakav tehnički pregled. Možete reći da je to u nadležnosti nekog drugog, ali na tom raskrižju treba nešto poduzeti prije nego se dogodi nezgoda ili, da ne kažem, nesreća. Neki dan sam bio svjedok gdje su gume cvilile s više strana, jer je auto ispred gostione na rikverc izašao u središte semaforiziranog raskrižja. Ako ćemo samo gledati i ne vidjeti, ne djelovati, onda će se nešto dogoditi, a tek onda će se neke od institucija pokrenuti da nešto naprave. Apeliram da se to riješi. 

Još jedna zamolba u ime roditelja i djece iz Istočnog naselja. Perkovčevom ulicom preko Hrastinske ceste svakim danom prema OŠ Bogumil Toni sve više djece ide u školu. Raskrižje Perkovčeve i Mirnovečke je nezgodno, kako za nas vozače, još nezgodnije je za malu djecu, jer tamo nema niti ležećih policajaca, nema semafora, niti bilo kakvog drugog znaka upozorenja ili nekakvog fizičkog ograničenja brzine, a auti su svakog dana sve brži. Molim vas da napravite nešto da se smiri brzina na tom raskrižju da bi doprinijeli sigurnosti djece koja tom ulicom idu prema školi.       

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Molim gradonačelnika, zamjenike gradonačelnika i pročelnike da daju odgovore.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Što se tiče jakuzzia na križanju Langove ulice to ćemo dati vijećniku Koščici u pismenom obliku.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: - Projekt rudnika Sv. Barbare u Rudama je doista jedan izniman projekt, obzirom da se radi o podzemlju koje ni stručnjaci, ni RGN fakultet, ni još živući inženjer koji je zatvarao taj rudnik i ima karte, ali se to događalo prije 60 godina, nije mogao dati 100% procjene o stanju tog podzemlja. U projektu je bilo predviđeno cca 250 m obnove dvaju rudničkih okana i to Kokla i Sveto trojstvo. Rudnik Kokel je gornji rudnik, danas liči više na spilju, ali bez stalagmita i stalaktita, nego na rudarski rov. Donji rudnik Sveto trojstvo, gdje se očito, po onom kakvo je stanje sada, vršilo odlaganje jalovine, došlo je do urušavanja, do pomicanja samih rovova. Što se tiče izvedbe i realizacije projekta tu je moralo doći do izvjesnih preinaka u načinu stavljanja u funkciju tih rovova da bi oni bili sigurni nakon otvaranja za ulazak posjetitelja. Sve te radnje i stanje su verificirali i nadzor i tehnički dio, struka, s tim da je planiranih 250 metara rova koje je financirala Europska Unija preko predpristupnog fonda obavljeno i izvršeno s 31.08. Međutim, kako sam već rekla da je podzemlje nepredvidivo, došlo se na terenu do saznanja da bi se ta dva rudnika povezala potrebno urediti još sljedećih između 90 i 100 metara, pa će ukupno uređeni rudnik biti dug cca 350 metara, a ne 250 metar kao što je bilo predviđeno prema kartama u projektu. Ovaj dodatni dio će financirati Grad i ta stavka se nalazi u prijedlogu proračuna za sljedeću godinu, a da bi se tako zahtjevni radovi obnovili i izvršili potrebno je vrijeme. Mislim da nismo nikoga obmanjivali, bile su namjere takve da se to doista i napravi. Procjena je bila, da kada se to nije uspjelo dovršiti, jer inženjeri niti rudarski niti građevinski nisu mogli sa sigurnošću predvidjeti koliko će vremena biti za to potrebno, da je bolje da onda odgodimo samo otvorenje dok to bude doista ukupno završeno. Rovovi su sada probiti i spojeni, ali nisu očišćeni i nije napravljena podgrada, a tijekom proljeća, ovisno o vremenskim prilikama, put do kraja urediti i okoliš donjeg ulaza u Sveto trojstvo i pripremiti rudnik za otvaranje, što će se dogoditi u proljeće. Sada neću reći vrijeme da me opet ne prozivate, ali projekt je takve važnosti da nećemo licitirati s danom otvaranja, nego da on bude završen. To je jedinstveni projekt takve vrste u Hrvatskoj i vjerujem da ćete svi vi biti zadovoljni s uratkom koji će biti napravljen i da ćemo rudnik Sv. Barbara staviti u funkciju.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Vijećnica Jenko je već nekoliko puta govorila o raskrižju Gupčeve i Hrastinske ceste, pa mogu samo reći da sam u međuvremenu napisao radni nalog da se tamo postavi ograda, a ne stupići, isto kao što je postavljena na uglu Šmidhenove i Trga, takva koja se vrlo teško može izvaditi van, jer nam stupiće vade i prodaju ih pod staro željezo itd. Znači, to je u tijeku. 

Komunalni redari su zaustavili ovu intervenciju koju čovjek sam radi na svoju ruku i zabranili su daljnji rad. Oko toga sam razgovarao i s gđom Cvetković, jer dozvolu radu svim lokalima koji su u tom području daje Županijska uprava i negodovao sam, ali prema starom zakonu svi ti lokali su dobili dozvolu rada prema minimalno tehničkim uvjetima. Dakle, to nismo mogli spriječiti niti intervenirati da bi se nešto napravilo, pa ćemo to morati na neki drugi način regulirati i odrediti se prema tom suživotu onih stanara i takvoga lokala. Prema tome, to je u tijeku, vjerujte mi.

Što se tiče vode u gradu Samoboru, Gradski vodovod Grada Zagreba to radi u Gradu Samoboru - analizira vodu i sada ne mogu reći koliko puta to radi, da li tjedno ili mjesečno. Međutim, kako je tu bilo riječi na Gradskom vijeću o vodovodima općenito na području grada Samobora pročelnik Kovačić je dao napraviti analizu cjelokupnog područja Grada Samobora i svih vodovoda i tu se ustanovilo da neki štimaju, a neki ne štimaju. Tako da će biti pozivani mjesni odbori, pogotovo oni koji nisu dali da se uvrste u normalni sustav vodovoda, da se odredi što ćemo i kako ćemo u budućnosti. Prema tome, lijepo vas molim da se strpite, jer momentalno na tome radimo. Sve ono što neće biti za piće ljudi će biti o tome obaviješteni, kao i na svim izvorima koji nisu za piće bit će na vrijeme postavljeni natpisi "voda nije za piće".             
Kanalizacijska mreža, na to će vam odgovor dati pročelnik Kovačić. Sretan sam da po tom pitanju napredujemo i nadam se da ćemo za nekoliko dana biti s glavnim magistralnim vodom od Rudarske drage preko Vugrinščaka do ovog dijela Samobora gotovi. Oko samih priključaka će se očitovati pročelnik Kovačić.
Koristim priliku da vam kažem da će od sada pa nadalje biti djelatnici Policijske postaje Samobor uvijek na sjednici Gradskog vijeća na Aktualnom satu, pa pozdravljam predstavnika Policijske postaje. Drago mi je da je čuo ovo što ste iznosili. Kod svakog takvog izgreda što se tiče sigurnosti pješaka šaljem mail koji dobijem na policijsku postaju i g. Marunici, jer se to njega tiče zbog "pauk" službe, da se to može malo detaljnije nadgledati.

Ovo oko sekunda analize vode, ne bih o tome, to je vjerojatno neka šablona, ali isto je napravljeno i rezultati su meritorni. Toga se treba pridržavati, pa vam je to zbog toga i dao pročelnik Kovačić, jer o tome moramo razgovarati kako dalje. Da li će sada ljudi konačno pristati da to uđe u sustav vodovoda ili neće, ili će se i dalje sami brinuti, ili ćemo neke vodovode morati zatvoriti.

Što se tiče gradske željeznice vi znate da smo mi s naše strane sve napravili, sudjelovali smo u projekciji. Danas za 10 sati imao sam zakazan sastanak, ali sam isti morao odgoditi zbog Gradskog vijeća,  s Hrvatskim željeznicama u Ministarstvu prometa, tako da ću to imati drugi tjedan, pa ću vam onda moći reći detaljnije u kojoj smo fazi. Dakle, što se tiče Grada Samobora mi smo svoje sve napravili i zato idemo u izgradnju autobusno-željezničkog kolodvora, jer vjerujem da sa saznanjima, da jedino na prigradskim željeznicama Hrvatska željeznica si može pribaviti promet i zaradu. Mislim da će naša pruga opstati, jer znate da smo u planovima Vlade bili zaokruženi žutom bojom, a to znači da smo prošli i da se pruga za Samobor gradi. Ništa oprečnoga od toga nema, ništa ne znam.

Raskrižje Betonka–Sretna zvijezda - upravo danas smo opet imali razgovor s g. Majzecom. Vi znate da je g. Majzec ne svojom voljom od Hrvatskih cesta dobio i Betonku, odnosno Ulicu grada Wirgesa. On se ogradio od toga i traži preuzimanje sukladno zakonu da isto ima uz sebe zapisnik. Mi smo se ogradili nakon one diskusije na Gradskom vijeću oko izvedbe, jer držimo da je ta prometnica po život opasna, tražili smo intervencije, međutim, gospoda iz Hrvatskih cesta su, nakon što smo mi sastavili promemoriju od, toga se ogradili, i rekli da su to oni predali, pa je tako g. Majzec kriv i nedužan završio na sudu zbog ono dvoje mladih koji su se ubili na motoru. Kada se ta prometnica gradila ona je bila u domeni Hrvatskih cesta, ali oni su jednostavno preko noći napravili papirnato preuzimanje. Nitko nije preuzeo, ali je papir izdan kakav je izdan. Inspektor za ceste, prema uvidu kojeg je napravio i izvješću kojeg je napravila Policijska postaja Samobor, je zamoljen da intervenira. Znači, sve ono što je policija u Samoboru rekla da nije logično i da nije napravljeno u skladu sa zakonom, inspektor sada mora intervenirati da se to popravi. To bi bilo aktualno stanje, na tome se stalno radi, i nadam se da ćemo imati zadovoljavajuće rješenje i više od toga ne mogu vam reći.  

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: - Osvrnula bih se na pitanje sigurnosti djece Mirnovečka - Perkovčeva. Mi smo tog problema svjesni. To je, također, županijska cesta i bilo je tu intervencija. Pročelnik Kovačić će odgovoriti o planovima za iduću godinu zbog rekonstrukcije Perkovčeve, pa onda i svih tih tehničkih pomagala koja se moraju usuglasiti sa županijskim cestama i svim ostalim. Iskoristila bih prigodu s obzirom da je ovdje gospodin iz policijske postaje i apelirala da se na tom dijelu češće vrši kontrola brzine. Doista, cijela Mirnovečka na potezu od semafora pa do Rakovice, to su enormne brzine i meni su se građani već žalili ranije, pa sam to bivšem načelniku policijske postaje prenijela, da tamo djeca ne mogu preći cestu na cijelom tom dijelu ulice već ih mora netko odrasli voditi, jer su brzine strašne, tako da je doista nužno tamo vršiti češću kontrolu brzine dok se to križanje ne semaforizira ili naprave "ležeći policajci" ili neka druga tehnička naprava koja će usporiti promet i spriječiti da do takvih brzina u naselju dolazi.

Pročelnik Željko Kovačić: - Prvo bih nadopunio gradonačelnika vezano za ispitivanje vode. Mi nismo ispitivali vodu na području grada Samobora gdje se obavlja javna usluga isporuke vode, a vezano putem Vodoopskrbe i odvodnje, odnosno Zagrebačkog holdinga, jer je ta voda ispravna i nema nikakvih razloga da dođe do bilo kakvih problema vezano za kvalitetu te iste vode, nego smo ispitivali vodovode s kojima upravljaju MO ili grupe građana i izvore na lokacijama na području grada Samobora gdje smo smatrali za potrebom i našom obvezom da istražimo da li je ta voda ispravna ili nije. O rezultatima toga, s obzirom da je to bilo jedno od vijećničkih pitanja, bit ćete za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća detaljnije informirani, kao i o poduzetim radnjama. Obzirom da će od sljedeće godine iste radnje obavljati Županijski zavod za javno zdravstvo i Zagrebačka županija, koja je temeljem pravilnika nadležna za ispitivanje iste vode, odnosno za kvalitetu tih istih lokacija. S obzirom da će se to tek početi obavljati 2009. godine mi smo htjeli radi svoje sigurnosti obaviti ispitivanje za ovu godinu i sa Županijskim zavodom za javno zdravstvo obavili to tijekom 10. i 11. mjeseca. Svi MO na čijim lokacijama je ispitivana voda bit će pozvani na razgovor i detaljnije obaviješteni o daljnjim koracima, s time da nam je za neke lokalne vodovode, ne izbore, Županijski zavod za javno zdravstvo ponudio rješenje načina sanacije, te da će nam za jedan vodovod na području grada Samobora obaviti besplatnu sanaciju, kako bi to bila neka škola za sanaciju drugih vodovoda na području grada Samobora. Moram reći i to da je dio MO jako neozbiljan, jer ne želi predati Gradu Samoboru, odnosno Vodoopskrbi i odvodnji, vodovode na upravljanje, nego upravljaju samostalno ili praktički nitko ne upravlja, pa dolazi do toga do čega sada dolazi. Što se tiče vode u Velikoj Jazbini, vijećniku Berčiću ćemo dati pismeni odgovor, jer ne znam da li smo u ovom trenutku ispitali taj vodovod. U globalu, ispitali smo 33 vodovoda na području grada Samobora za koje znamo da ne upravlja nitko ili recimo MO.

Što se tiče kanalizacije u Rudarskoj dragi radovi su ugovoreni s INSTAL-PROMOM. Kada se završi izgradnja kanalizacije dogovorit će se s Komunalcem da se odmah po ispitivanju tlačne nepropusnosti obave i priključci do parcela svih budućih korisnika o trošku Komunalca, odnosno Grada, a koji će se refundirati kada se obavi konačno priključenje na parcelu ili do šahta svakog tko se želi priključiti uz troškove koje treba platiti Gradu Samoboru, odnosno Komunalcu. Paralelno s time, vi znate da je u programu predviđena izgradnja pločnika na tom dijelu koja prošle godine nije izvedena iz razloga jer se gradila kanalizacija i gradi još uvijek.

Što se tiče raskrižja Perkovčeva – Mirnovečka ulica, u dogovoru sa Županijskom upravom za ceste u izradi je projektni zadatak kako bi se promet na istom raskrižju smirio i predmnijevamo da bi iduću godinu kroz rekonstrukciju Perkovčeve trebali obaviti i rekonstrukciju istog raskrižja.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Odgovorima nisu bili zadovoljni vijećnici Koščica i Lukšić pa tim redom neka uzmu riječ.

Željko Koščica: - Ovo što je gradonačelnik rekao da ću dobiti odgovor pismenim putem to ne želim komentirati, osim kada to dobijem u materijalu, ali nisam zadovoljan s odgovorom zamjenice gradonačelnika. Naime, odavno je poznata jedna izreka, a to vrijedi još i danas - kartu čitaj, seljaka pitaj. Gore su domaći koji su radili u tom rudniku i govorili su da to treba drugdje otvoriti, ali oni što mjere s onim aparatima su išli i malo se fulalo itd. No, naravno da se pod zemljom nije lako snalaziti i neću sada ulaziti u dilemu, ali s obzirom da sam stjecajem okolnosti vrlo često bio gore i nešto se razumijem u građevinu, gore se pojavio još jedan problem, a sve se uvijek svaljuje na struku. Gore struke nema. Ne govorim za onaj unutarnji dio i ne miješam se. Ja jesam Rudar po mjestu boravka, ali nisam rudar po rudarstvu, prema tome ne govorim o tome, nego govorim, npr., ako se prvo radio priključak struje po šumi, a onda se po putu kopala javna rasvjeta. To je bedastoća, kada je moglo ići sve u isti kanal, kada je mogla sva struja ići normalno do iste te kućice kao informativnog pulta. Naravno, tu bi se skratio još čitav niz nekih građevinskih zahvata vani na uređenju, koji su mogli smanjiti troškove, a isto tako ubrzati samo otvorenje. Obzirom na ove sve projekte koje sam također nabrojio da kasne, vjerojatno je za očekivati da će se onda barem pred izbore to pootvarati, što, naravno, neće biti na našu štetu mještana nego vjerojatno na korist.

Marijan Lukšić: - Gradonačelnik unatoč trudu nije odgovorio niti na jedno moje pitanje vezano za gradsku željeznicu. Pitanje je bilo imamo li važeću lokacijsku dozvolu novu, što je sa studijom utjecaja na okoliš, što s izradom projektne dokumentacije itd.? Molio bih vas da mi date odgovor u pisanom obliku, na konkretna, taksativna pitanja. Svi mi podržavamo željeznicu i želimo da dođe, ali i mene i građane grada Samobora zanima u kojoj fazi su konkretne stvari - lokacijska, građevinska, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa, projektna dokumentacija...
Ljiljana Jenko: - Zapravo sam apsolutno zadovoljna odgovorom gradonačelnika vezano uz raskrižje Hrastinska – Matije Gupca. Međutim, stanje na terenu je u apsolutnoj koliziji s tim odgovorom. Znači, možemo otići danas tamo i vidjeti da su ispred kućnog broja 7 i 2 masa vozila parkirana okomito na nogostup, pa tako cijelo površinu nogostupa zauzimaju i apsolutno onemogućavaju promet pješaka. Znači inzistiram na onom dijelu svog prijedloga kojeg sam iznijela, organizirati sastanak predstavnika Grada, građana i vlasnika tih prostora i naći nekakav zajednički odgovor na to pitanje, odnosno zajedničko rješenje. Ovako ispada da netko vodi rat protiv nekoga, međutim nikome nije u cilju onemogućiti opstojnost tih lokala i njihov promet, nego jednostavno želimo osigurati sigurnost djece i invalida građana koji se koriste tim dijelom našega grada.

Josip Berčić: - Nisam zadovoljan s ovim što mi je rekao gradonačelnik, da Zavod za javno zdravstvo ima neku šprancu po kojoj to piše i oni to tako napišu kao da rješavaju križaljku. Zadovoljan sam s odgovorom Željka Kovačića. Zamolio bih Poglavarstvo i službe da postave oznake na izvore o kojima sam pričao da voda nije za piće, kako bi ljudi bili upozoreni da piju neispravnu vodu.                 

Mislav Maroević: - Da ne ispadne da sam nešto krivo razumio, bolje da se dva puta ponovi precizno i jasno. Odgovor na pitanje o Rudarskoj dragi, koliko sam razumio pročelnika Kovačića, znači prije nego se počne asfaltirati s novim asfaltnim slojem Rudarska draga bit će izveden centralni, odnosno glavni kanalizacijski vod i svi priključci do parcele, a nakon toga će se raditi nogostup i na kraju kompletan novi asfaltni sloj. Jesam li dobro shvatio? Zanima me samo jedno dopunsko pitanje. Do kada će to trajati? To pitam zbog toga što i tamo žive ljudi koji teško prometuju, a ima dosta stanovništva koje je osuđeno na autobusni prijevoz i prijevoz osobnim automobilom, pa me zanimaju rokovi kada se to planira završiti, jer mislim da je ovo pomalo nesretno vrijeme, doba godine, prosinac, doći će snijeg, doći će led itd., pa hoće li to tako ostati do proljeća ili do ljeta ili jeseni.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Prvo da odgovorim vijećnici Jenko. Vi možete jedino od mene zahtijevati da stojim dolje i da uredujem. Prema tome, rekao sam vam da predstavnik Policijske postaje Samobor i g. Marunica znaju za taj problem i neka rade svoj posao. S druge strane, imate predsjednika MO. Zašto bi se Grad tu trebao miješati? Izvolite vi razgovarati s ljudima i šlihtat odnose u vašem MO. Prema tome, ako vi ne možete, recite, onda ću to napraviti ja. Za sada ne vjerujem u šlihtanje, jer to nije nigdje pomoglo, nego jednostavno u mehaničke prepreke. To što Grad može napraviti to ćemo mi i napraviti, to sam vam već rekao i nema drugog odgovora. 

Ponavljam ponovno da o sekundama neću govoriti. Glavno da si ti zadovoljan s odgovorom Željka Kovačića. To mi je važnije nego da si zadovoljan s mojim.

Pročelnik Željko Kovačić: - Cesta, odnosno glavni kanal, bit će vjerojatno betonom saniran odmah nakon završetka radova na glavnom kolektoru. Kompletna prometnica će biti asfaltirana negdje do sredine iduće godine kada se završe svi priključci i pripremi kompletna cesta za sanaciju. Nemoguće je raditi priključke paralelno s izgradnjom kanalizacije dok se kanalizacija ne ispita da je tlačno ispravna.

Danijel Horvat (HSLS): - Imam jedno kratko pitanje za pročelnika Kovačića ili za gradonačelnika. Da li se postigao ikakav dogovor o proširenju ceste od Grdanjaca prema Bregani?

Zlatko Korenčić (HNS): - Molio bih da se stručna služba koja je zadužena za prometnice i ceste proveze od Molvica do Rakov Potoka. U Rakov Potoku je cesta, kada je Karlovačka asfaltirana i promet išao po njoj kao obilazni trak, uništena. Nakon toga je Elektra kopala u šest smjerova, a ništa nije sanirano. U Molvicama je cesta jako loša, ljudi idu na posao, djeca u školu i vrtić itd., a tamo se jedva dva auta mimoiđu. Najgore je to što to nije tako svugdje. Onda ljudi ne bi toliko niti zamjerali, nego onaj dio koji prolazi kroz Malu Goricu tj. kroz Sv. Nedelju, tamo su napravljeni nosivi zidovi betonski s lijeve i desne strane, nogostup, novi asfalt, pa to još više iritira građane Molvica i Rakov Potoka, jer to im je najbliža veza s Gradom Samoborom. Zanima me, jer u papirima nisam vidio da će se to uskoro početi rješavati, kada će se to riješiti. 

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Nekadašnja cesta D 505 je tim famoznim  papirnatim potezom došla u vlasništvo Županijskih cesta. Koncesionar kamenoloma Škrobotnik je samo djelomično proširio kolnik, s time što je navezao materijal čak i na tuđe parcele, a time su se izgubili kanali i odvodnja. Danas je bio ovdje rukovoditelj Županijskih cesta Majzec, išao je gore to pogledati. Gore ima nekih nelogičnih znakova, jer ako nekomu trebamo ograničiti tonažu onda je to Škrobotnik i izvoz materijala iz istog, a neko je postavio znak da je izuzet Škrobotnik od tonaže. Sada g. Majzec ispituje na koji način je taj znak uopće došao na tu cestu. Meni predstoji razgovor u ponedjeljak sa Samoborkom oko toga da to razriješimo, a to je vezano za puno više i veće probleme u Gradu Samoboru, ako to uspijemo riješiti. U svakom slučaju, morat ćemo po našoj cesti prema Škrobotniku ograničiti tonažu, a isto tako zatražiti od Županijskih cesta i inspektorata da ograniče tonažu od Grdanjaca do Bregane. Moram reći da je potpisan ugovor, a to svi znate, između Grada, MO i Samoborke o proširenju i gradnji nogostupa. Nogostup je započet i zaustavljen i izgleda da će to biti miraz u tim razgovorima. Isti nije završen pa je dodatno otežan promet i doveo sigurnost djece koja idu tamo u školu na dodatnu višu razinu. Stoga mi dozvolite da obavim taj razgovor, a do sada smo pokrenuli sve da oni koji upravljaju cestama upravljaju istima i da naprave takvu prometnu signalizaciju koja bi donekle osiguravala nesmetani i siguran promet.

Pročelnik Željko Kovačić: - Sa Zagrebačkom županijom, odnosno Županijskom upravom za ceste razmotrit ćemo zahtjev kojeg je iznio vijećnik Korenčić. Također bi bilo dobro da on pod točkom Program gradnje objekata i uređaja traži da se ta cesta stavi u program sufinanciranja investicijskog održavanja županijskih cesta, jer ista nije navedena u tom programu, pa da se mi za drugo čitanje očitujemo da li će ista ući u taj program ili ne. Cesta je na upravljanju Županijske uprave za ceste, njom upravlja g. Majzec. Izravna greška zašto je cesta u takvom stanju je Županijska uprava za ceste Zagrebačke županije.

Zlatko Korenčić: - Ja sam djelomično zadovoljan s odgovorom, ali me zanima kako onaj dio koji spada pod Sv. Nedelju je popravljen jako dobro, a ovo nije, ako je županijska cesta u Maloj Gorici, onda je valjda i u Molvicama, na potoku valjda ne staje.

Pročelnik Željko Kovačić: - Treba dati amandman pod točkom Program građenja objekata i uređaja, a nakon toga ćemo se očitovati u svezi glede istog. Vjerojatno je tu cestu Sv. Nedelja sufinancirala na tom svom području pa je Županijska uprava za ceste tu kompletnu prometnicu obnovila, jer pločnik ne plaća Županijska uprava za ceste, nego gradovi na kojima se ceste popravljaju.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

