Aktualni sat s 31. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 02.08.2016.
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Zamoljen sam pitati od pojedinih članova Savjeta mladih, po zna po koji put, vezano za subvenciju za pokaze za sedmi i osmi mjesec. Rečeno mi je da su pričali s pročelnikom Jurom Horvatom i da im je bilo rečeno da subvencije nema, jer ne postoji dovoljno velik interes među mladima, tako da mislim da su neki počeli i skupljati potpise za to. Zanima me zašto se za takve stvari moraju skupljati potpisi i od kada za takve stvari mora postojati nekakav interes? Mislim da je to stvar od općeg interesa. Zanima me samo da li će se to uvrstiti u proračun za iduću godinu? O tome je bilo riječi kada sam zadnji puta pitao prije godinu dana da bi to trebalo biti ove godine. Molim vas da mi se na to pitanje odgovori i tražim pisani odgovor. 

Boris Makarun (HDZ): - Uvaženi predsjedniče, jedno kratko pitanje Vama. Na prošloj sjednici sam postavio pitanje vezano uz razgraničenje mjesnih odbora Bobovica, Hrastina Samoborska, Mala Rakovica i Samobor. Prijedlog za odluku su dali vijećnici HDZ-a, 17.05.2016. godine, urudžbirano u Gradu Samoboru, a prema Poslovniku, članku 88., predsjednik Gradskog vijeća dužan je prijedlog odluke uvrstiti na dnevni red sjednice Gradskog vijeća u roku od dva mjeseca. Dva mjeseca su istekla prije više od petnaest dana pa vas pitam zašto se taj prijedlog nije našao na sjednici dnevnog reda.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko. Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor poštovanom kolegi Bušljeti je sljedeći: u zakonskom roku ćete dobiti pismeni odgovor na vaše pitanje.
Vijećniku Makarunu ne mogu isto tako odgovarati, jer je pitanje bilo upućeno predsjedniku Gradskog vijeća pa vas molim da se obranite.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Nemam se ja što braniti. Kao što je rečeno i na zadnjoj sjednici, postupak je u tijeku oko razgraničenja, s obzirom na promjenu Statuta, jer za razgraničenja dva naselja ili gradskih četvrti trebamo ići u promjenu Statuta, tako da je stvar u postupku. Malo kasnimo i zbog godišnjih odmora, ali odjel koji radi na tome sve će riješiti u dogledno vrijeme.
Da li još netko ima kakvih pitanja? Ako nema, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat.
