Aktualni sat s 32. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 15.09.2016. godine
Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja koja se odnose na područje Mjesnog odbora Bregana. Prvo pitanje, prije par sjednica uvažena kolegica Irena Kapor postavila je pitanje vezano za oštećeni rub nogostupa na okretištu autobusa u Bregani, gdje je molila da se to sanira i odgovor je glasio da će gradske službe proslijediti to Komunalcu na rješavanje, ali to još nije učinjeno. Molim vas da se to što prije učini.
Drugo pitanje odnosi se na nogostup u Zagrebačkoj ulici u Bregani, tzv. šetnicu, gdje je Mjesni odbor molio da se na dva mjesta spuste rubnjaci kako bi mogle cijelom dužinom šetnice prolaziti osobe u invalidskim kolicima. To je također jedan manji zahvat koji još do danas nije učinjen, pa bih molila da se to što prije odradi.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? - Nitko. Molim zamjenika gradonačelnika, gosp. Željka Staneca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče konkretnog pitanja Maje Gračanin, to su manji zahvati na samom nogostupu, odnosno uređenje ili postava tih novih rubnjaka. U što kraćem vremenu Komunalac će to naravno i napraviti. Sada se mogu samo ispričati što to do sada nije napravljeno.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

