Marijan Telišman (HSS): - Na početku ovog Aktualnog sata, počet ću, naravno, s problemima. Htio bih, naime, upoznati i širu javnost s jednim problemom koji se događa u našem dragom gradu. Radi se, naime, o bespravnoj gradnji. No, međutim, neću ovdje govoriti o bespravnoj gradnji općenito, nego imamo jedan konkretan problem. I mediji su već pisali o tome i svemu skupa i smatram da je potrebno da ovo Gradsko vijeće, nadam se, na kraju konsenzusom donese jedan zaključak. Vidjet ćete o čemu se radi. Radi se o bespravnoj gradnji našeg poduzeća Samoborka na području Ulice Nikola Šubić Zrinski i na području Mjesnog odbora Nikola Šubić Zrinski gdje ste, vjerujem, upoznati da je bilo čak i prosvjeda. Mjesni odbor se sastao nekoliko puta, bilo je nekoliko zborova građana, dapače, svim pravnim sredstvima pokušali su takvu jednu situaciju spriječiti. Došlo je do toga da postoje čak dva rješenja o obustavi gradnje, međutim, koliko vidim i koliko imam informacija, nisam baš uvjeren da se tamo više ne radi ništa. Radi se o tome da Samoborka gradi tvornicu pločica, betonaru i, što je još gore, u krugu Fotokemike žele napraviti asfaltnu bazu. Za niti jedan objekt, koliko nam je poznato, provjereno nema ali baš nikakve dozvole. Smatram da bi ovo Gradsko vijeće i vijećnici ovoga grada trebali na neki način nekakvim apelom, da li to nekako drukčije nazvati, ne znam, prepustit ću to službi, ali da se očitujemo prema takvom jednom ponašanju da to ne može biti praksa i da se napravi apsolutno sve što je moguće da se u ovom gradu poštuje zakon i da se ne može nitko stavljati iznad njega. Preporučam službama da pokušaju formulirati takav jedan, ne znam kako bih to nazvao, gdje će gradski vijećnici zajedno s gradskim službama reći ne takvom ponašanju i da bi to imalo nekakvu težinu prema višim instancama da se stane napokon na kraj jednom takvom, ja bih rekao, besramnom ponašanju.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Predlažem da pod točkom Razno to stavimo kao točku, pa da onda u tom dijelu donesemo jedan zaključak.

Mladen Guliš (HNS): - Pitanje je vezano na istu temu i upućujem ga direktno gradonačelniku. Na 30. sjednici Gradskog vijeća na pitanje vezano uz asfaltnu bazu odgovorili ste mi da na toj lokaciji nije moguće dobiti dozvolu za gradnju asfaltne baze i ako se gradi, gradi se bespravno, te da ako postoji inicijativa za otvaranje asfaltne baze, Gradsko vijeće će o tome donositi odluku. Na skupu građana u Mjesnom odboru, samo mala ispravka, kardinal Franjo Kuharić, rekli ste drugačije: da Grad ne odlučuje, da Gradsko vijeće ne odlučuje. Prvo pitanje je, dakle, koja je verzija vašeg odgovora točna i ispravna, a drugo pitanje je što će Grad i vi kao gradonačelnik poduzeti da se dolje ne izgradi, to jest ne dovrši asfaltna baza i zatvori betonara koja je već gotova i koja funkcionira i radi. Dakle, da se spriječi otvaranje i da se provede zatvaranje već otvorenog i u funkciji objekta betonare, s obzirom da to po mom mišljenju i po mišljenjima većine građana tog mjesnog odbora nije mjesto adekvatno za takvu industrijsku proizvodnju. Vjerujem da u Samoboru ima više lokacija i to bi trebalo spriječiti. Nije to sprečavanje nikakvih poduzetničkih ambicija pojedinih ljudi, nego jednostavno adekvatno mjesto treba pronaći za takve stvari i, što se mene tiče mogu, se otvarati asfaltne baze na području Grada Samobora, ali u naseljenom mjestu sigurno ne.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Već sam predložio vezano za ovu točku da se stavi pod Razno, pa bi onda u tom dijelu mogli donijeti određeni zaključak. Jer u dijelu Aktualnog sata gradonačelnik vam može odgovoriti, a ja isto mislim da to zaslužuje da se donese jedan zaključak ovog Gradskog vijeća.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Odgovorio bih na ova pitanja vijećnika Telišmana i Guliša vezano za bespravnu gradnju industrijskih objekata na području Grada Samobora. Slažem se da ovo Gradsko vijeće, da li pod točkom Aktualnog sata ili pod točkom Razno, donese jedan zaključak kojim se pridružuje inicijativama Mjesnog odbora kardinala Franje Kuharića, koji su sakupili više od 2100 potpisa peticije kojom traže zabranu gradnje asfaltne baze na području njihovog mjesnog odbora, dakle da se zaključkom prihvati takva inicijativa, kao i inicijativa Gradskog poglavarstva koje je već podržalo aktivnosti mjesnog odbora i kojom se od nadležnih službi traži prvenstveno da zaustave bespravnu gradnju, svaku bespravnu gradnju, a uz ostalo i navedenu bespravnu gradnju asfaltne baze i industrije betona. I da se istim tim zaključkom traži od tijela državne uprave da se za navedenu lokaciju ne može izdati građevinska dozvola za predmetnu asfaltnu bazu zbog loših utjecaja koje bi potencijalna asfaltna baza mogla imati na okolno stanovništvo, kao i na okolnu industriju. Nemojmo zaboraviti da je na 100 metara od toga mesna industrija koja već desecima godina funkcionira na toj lokaciji. Ostavljam predsjedništvu Vijeća da razmisli o tome da li na takav način koncipiran zaključak donijeti pod jednom od točaka, ali mislim da bi Gradsko vijeće moralo i moglo dati jedan takav javni apel i dati do znanja svim bespravnim graditeljima na području Grada Samobora da nisu dobrodošli u Grad Samobor. 
Ja se ispričavam vijećniku Gulišu na informaciji koju sam imao na 30. sjednici. Naime, u tom trenutku ja sam znao zakonske odredbe koje se odnose na izgradnju asfaltnih baza. Pa tako pravilnik Ministarstva graditeljstva govori da je za asfaltne baze koje proizvode više od 100 tona na sat potrebna studija utjecaja na okoliš. Također sam znao da je Županijskim prostornim planom definirano da asfaltne baze na području Zagrebačke županije od 75 pa do 100 tona asfalta na sat trebaju izraditi studiju utjecaja na okoliš. Studiju utjecaja na okoliš u principu donosi predstavničko tijelo, iako postoji jedna podvarijanta da ga donosi direktno ministarstvo i, računajući upravo na tu činjenicu kako se radi asfaltna baza za koju je potrebna takva studija, sasvim logično mi je bilo da će ovo Gradsko vijeće raspravljati o toj studiji utjecaja na okoliš. Nažalost, ili tražeći rupe u zakonu, potencijalni investitori su prijavili gradnju asfaltne baze od 70 tona na sat prilikom zahtjeva za izdavanje lokacijske dozvole i po toj odredbi oni ne bi trebali donositi studiju utjecaja na okoliš. Mislim, na to su me upozorili neki građani koji su se detaljnije pozabavili s time, da postoji mogućnost da jedinica lokalne samouprave bez obzira na to traži donošenje studije utjecaja na okoliš, pa mislim da bi u zaključku Gradskog vijeća se moralo naglasak staviti i na tu činjenicu da Gradsko vijeće Grada Samobora prilikom eventualnog razmišljanja o izdavanju potrebne dokumentacije za gradnju inzistira na postupku donošenja studije utjecaja na okoliš koja bi bila javno raspravljena i donesena po Gradskom vijeću Grada Samobora. 
Istina je, kao što je vijećnik Telišman rekao, da je još 26. svibnja Gradsko poglavarstvo donijelo zaključke kojima traži od građevinske inspekcije da nas izvijesti o stanju bespravne gradnje. Kako to nije bilo napravljeno, poslali smo dvije požurnice o tome i uputili građevinsku inspekciju da se upravo u industrijskoj zoni grade bespravni objekti. Jedan od rezultata tog inspekcijskog nalaza je bilo zatvaranje gradilišta Superkonzuma. Nažalost, investitori betonare, odnosno tvornice betonskih opločnika i asfaltne baze, nisu se obazirali i ne obaziru se na rješenja o zabrani građenja koju imaju. U ovom trenutku imam saznanja da je inspekcija dva puta bila na gradilištima i donesena su dva zaključka o zabrani daljnje gradnje. Sama ministrica je na televiziji u emisiji Meridijan 16 javno pred milijunskim auditorijem rekla da asfaltna baza nema šanse dobiti potrebne dozvole u Gradu Samoboru i ja čvrsto vjerujem i držim ministricu za riječ kad je ona rekla da se to ne može dogoditi u Samoboru. Kao što znate, izmjenama Kaznenog zakona bespravna gradnja je kazneno djelo od 6. mjeseca ove godine i kazneno djelo za koje je zapriječena kazna zatvora do 3 godine. Ja sam anonimnu prijavu koja je došla k meni, a koja je otišla i u Ministarstvo i u Državni inspektorat, proslijedio Policijskoj upravi zagrebačkoj i Državnom odvjetništvu tražeći od njih da kao nadležni u postupcima kaznenih djela interveniraju. Nažalost, od nijednih do danas nisam dobio nikakav odgovor. Spreman sam zajedno s vijećnicima i s predstavnicima mjesnih odbora stati pred vrata Ministarstva graditeljstva i tražiti, čekati i dočekati ministricu i tražiti da njezine službe konačno i efikasno počnu funkcionirati i da se po potrebi i u Samoboru izvrši rušenje, kao što su izvršena i rušenja u Zagrebu ili u Zadru. Poslije ovog Vijeća, doslovno poslije ovog Vijeća.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Predlažem da za vrijeme pauze predsjednici klubova ostanu ovdje i da zajedno priredimo jedan zaključak koji bi onda pod točkom Razno na kraju donijeli. Prijedlog se prihvaća.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Imam dva kratka pitanja. Prvo pitanje je tko održava Park domovinske zahvalnosti? Tamo su bile 53 ploče poginulih hrvatskih branitelja s lijepo napisanim imenima, a sada tih imena u jednoj trećini već nema, izblijedila su. To nije veliki trošak, priprema se obljetnica brigade i to treba popraviti, a da se i ubuduće vodi računa o tome da ta imena budu tamo gdje im je mjesto. 
Drugo, interesira me da li rotor kod nove Ere i one ulice u radnoj zoni imaju sve potrebne papire? Molim samo odgovor da ili ne.

Linda Rosini Gajšak (LS): - Postavila bih nekoliko kratkih pitanja. Prvo se odnosi na produženi boravak u osnovnim školama u Samoboru. Konkretno mislim na produženi boravak učenika nižih razreda Osnovne škole Bogumila Tonija, a koji osim učenika OŠ Bogumila Tonija pohađaju i učenici OŠ Samobor. Jesu li roditelji zadovoljni s programom produženog boravka i je li broj djece u grupi prevelik, jer osim Grada Samobora koji sufinancira produženi boravak, sufinanciraju ga i roditelji i to po cijeni većoj nego u većini gradova u Republici Hrvatskoj. Na to bih nadovezala i pitanje produženog boravka u OŠ Samobor, koji je zbog navodne nezainteresiranosti roditelja ukinut, pa bih ja predložila da se ravnateljici OŠ Samobor predloži da u roku mjesec dana ponovno anketira roditelje o interesu za produženi boravak, pa ako interes postoji, da se već u tekućoj godini pokušaju rebalansom proračuna osigurati sredstva. A ako to zbog objektivnih okolnosti nije moguće, da se onda to uvrsti u proračunska sredstva za sljedeću godinu.
Imam još jedno pitanje, a tiče se Europskog tjedna mobilnosti koji danas završava Danom bez automobila u centru gradova. Naime, u većini gradova u Republici Hrvatskoj danas se taj dan obilježava tako da nema prometa automobilima u užem centru grada. Zašto se Samobor nije priključio toj akciji?

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Prvi odgovor vijećniku Rozgi: Park domovinske zahvalnosti predali smo na upravljanje Komunalcu i on upravlja tim parkom. Zahvaljujem na informaciji. Osobno nisam uočio da je boja kojom su bila označena imena izblijedila ili da se maknula. Nalog direktoru Komunalca, evo, ide s ove govornice i da se odmah u najkraćem roku to popravi i da 25., kada je postrojavanje naše 151. samoborske brigade na Trgu, taj dio parka bude apsolutno u redu.

Rotor kod Ere ima lokacijsku dozvolu, ima detaljni plan koji je ovo Gradsko vijeće usvojilo, a mislim da nema građevinsku dozvolu. 

Produženi boravak učenika u osnovnim školama - nemam informacija za sada o tome da li su ili nisu roditelji zadovoljni s do sada pruženim uslugama u OŠ Bogumila Tonija. Zatražit ćemo od ravnatelja anketu i odgovore na postavljena pitanja, kao i odgovor na vaš prijedlog da se anketiraju roditelji OŠ Samobor.

Što se pak tiče Dana bez automobila, ja nemam informaciju, a, nažalost, sami se nismo sjetili da bi današnji dan bio Dan bez automobila. Nijedna od udruga nije pokrenula inicijativu koja je, koliko se sjećam, proteklih godina bila da se Samobor pridruži toj akciji. Ove godine nitko nas nije na taj način pozvao da se pridružimo toj aktivnosti, a sami se, eto, nažalost, nismo toga sjetili. 

Mislav Maroević (HDZ): - Imam vezano za moje pitanje s prošle sjednice jednu zahvalu službi Upravnog odjela za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove, dakle i pročelniku Kovačiću. Odgovorom koji su mi promptno uputili dokazali su da služba ima ljudsku dimenziju, a samim time da je i ona sklona pogreškama. Hvala lijepo. Samo molim da taj dopis isprike osim postolaru Gecu uputite i Prehrani d.d. kojima ste također poslali dopis da plate ono što ne trebaju vama platiti, nego Županijskim cestama. 

Što se tiče moja dva današnja pitanja, prvo se odnosi, budući da su nam danas svima puna usta nezakonite i nelegalne izgradnje na području samoborske općine, volio bih da mi netko s ove govornice objasni kakvo je aktualno stanje oko adaptacije i izgradnje na Športskom centru Samobor. Dakle, svjedoci smo da je prije nekoliko dana na trećem pomoćnom igralištu Športskog centra, kojeg kao zakupoprimac koristi NK Samobor, dakle udruga građana, postavljeno novo igralište s umjetnom travom. To je također jedan građevinski zahvat, pa me interesira da li postoje legalne dozvole i odobrenja, odluka Gradskog poglavarstva da se to tamo radi. Na koji način se to tamo izvodi? Ne pitam to zbog zločestoće, nego pitam radi toga što smo svojedobno, ne tako davno, imali inicijativu o ulaganju jednog strateškog partnera u Športski centar. Taj se partner zvao Ibiz Cube. O tome smo puno razgovarali i procjena tih ulaganja tada je bila oko 1,5 do 2 milijuna EUR-a. Nikada, nažalost, ti pregovori s tvrtkom Ibiz Cube nisu finalizirani i dokončani, a onda se odjedanput pojavljuje sada novi privatni ulagač. Interesira me da li je on napravio elaborat tih ulaganja, da li je dao bankovna jamstva, znači sve izvršiti u rokovima, da li je ispoštivao kompletnu proceduru koja se tražila i od japanske firme i, na kraju krajeva, u kakvom je odnosu danas NK Samobor kao udruga građana prema Gradu Samoboru, obzirom na to da se u kuloarima priča kako je NK Samobor zatražio od Grada da mu bude jamac za kreditna sredstva za uređenje tog športskog kompleksa. Koliko je meni poznato, udruga građana je neprofitna asocijacija, pa samim time teško da može biti i kreditno zadužena, a onda me interesira kako će se kasnije i renta tih igrališta i u čiju korist obavljati, tko je nosilac rente i tome slično. Pojasnite nam tu situaciju.
Drugo pitanje je zašto se tolerira svakodnevno bezobzirno prometovanje raznih vozila glavnim gradskim trgom, odnosno njihov ulaz i izlaz s trga između dviju, očito svjesno, razmaknutih tegli s cvijećem u blizini kafića Ara, pa zatim promet Kleščićevom i dalje i obratno. Tko to u Gradu nema "ono" da spriječi odvijanje prometa pješačkom zonom jednostavnim postavljanjem skinutih stupića na tom mjestu? Postoje li u ovom slučaju nedodirljivi vozači, odnosno mali lokalni šerifi, od kojih svi u strahu okreću glavu? Naposlijetku, mogu li građani imati povjerenja u aktualnu vlast da će biti u stanju sprovesti u djelo bilo kakav značajniji projekt u gradu, kad nije u stanju regulirati ovako jednostavno pitanje? Nemojte mi samo odgovoriti da je to sada trenutno tako, jer je u tijeku sanacija Trga. 
Tomislav Masten (HDZ): - Ja ću možda malo sarkastično odgovoriti na pitanje kolegice Gajšak. Mi imamo Dan bez automobila zato jer kopaju Kompareovu ulicu već mjesecima, a i danas su ju zatvorili, pa nismo ni mogli proći autima. Dakle, imamo to zbog nekih drugih razloga, a ne zbog akcije koja se provodi u čitavoj zemlji.
Moje pitanje bi bilo vezano uz ime Zlatka Price. Danas na dnevnom redu imamo imenovanje te ulice, međutim, ako skrenemo iz Ulice grada Wirgesa u Gajevu, vidjet ćemo da prva ulica na lijevo nosi to ime; jasno stoji tabla s natpisom Ulica Zlatka Price. Ja pitam, da li gradonačelnika ili vas predsjedniče, tko je to u ovom Gradu stavljen iznad ovog predstavničkog tijela da može imenovati ulice i postavljati table kako se kome sviđa, bez odluke nadležnoga tijela, u ovom slučaju Gradskog vijeća Grada Samobora? Može li mi netko reći tko je dao nalog da se postavi ta tabla, tko je uopće dao nalog da se ta tabla štampa prije nego što je ovo Gradsko vijeće donijelo odluku o tome?

Moje drugo pitanje vezano je uz status, ja mislim da je to državna imovina, imovine MORH-a u Bregani. Što je Gradsko poglavarstvo poduzelo u vezi statusa tržnice u Bregani? Je li ta tržnica napokon došla u vlasništvo Grada Samobora i jesu li se tamo dogodile bilo kakve promjene ili je ona još uvijek formalno u vlasništvu Sekretarijata narodne odbrane, sadašnjeg MORH-a? Što je s ostalim vojnim objektima u Bregani? Što Grad poduzima da ti objekti prijeđu u vlasništvo Grada Samobora, s obzirom da MORH vjerojatno ni sam ne zna da ima te objekte. Što je s bazenom u Bregani i s inim objektima? Navodno je čak i školska sportska dvorana u Bregani vlasništvo vojske.
Također možda još u svezi odnosa lokalne i državne razine. Što je poduzeto da Grad Samobor dobije, možda bi bio bolji neki drugi izraz, nepovratna sredstva koja je dobilo barem dvadesetak gradova u Hrvatskoj zasad, a za sanaciju njihovih odlagališta otpada? Zašto se mi nismo našli na tom natječaju, obzirom da znamo da je naše odlagalište jedno od najopasnijih u državi, s obzirom da se nalazi na izvorima pitke vode? Svjedoci smo, u medijima sam pročitao da je masa gradova dobila bespovratna sredstva za sanaciju svojih odlagališta i tu se radi o milijunskim iznosima, a mi umjesto toga dižemo kredite. Pa me interesira što je Grad poduzeo, Gradsko poglavarstvo, da se i mi natječemo na takvim natječajima i da dobijemo novce od državne razine za sanaciju?
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano za pitanje vijećnika Maroevića oko adaptacije na Športskom centru Samobor mogu reći kako je Gradsko poglavarstvo na svojoj sjednici od prije nekakvih mjesec i pol dana donijelo i dalo suglasnost na predložene investicije na nogometnom igralištu. Nositelj navedenih investicija je koncesionar, odnosno zakupnik tog nogometnog centra, Nogometni klub Samobor. Da li je NK Samobor ishodovao potrebne dozvole, da li je to potrebno sukladno Zakonu o gradnji za navedene gradnje, lokacijske ili građevinske, zaista ne znam, obzirom se, kao što ste sami rekli, radi o udruzi građana koja ima svoju upravu. 
S druge strane, što se pak tiče načina financiranja, NK Samobor je uputio zahtjev za davanje jamstva Samoborskom športskom savezu, a ne Gradu Samoboru. No, Samoborski športski savez je odlukom svog Izvršnog odbora rekao Nogometnom klubu da se o tome ne može očitovati dok se o istome ne očituje Grad Samobor. U ovom trenutku taj je materijal u obradi u nadležnom Upravnom odjelu za društvene djelatnosti i brigu za mladež i nakon što bude u tom smislu predloženo nekakvo rješenje, naći će se na sjednici Gradskog poglavarstva, a ukoliko se radi o eventualnom jamstvu za nekakav kredit sasvim je jasno da o eventualnim jamstvima odluku donosi Gradsko vijeće, ali po svim onim propisima i pravilima koja su predviđena za jamstva ako do njih dođe, kao i za bilo koju drugu firmu koja je u vlasništvu Grada Samobora, kao što smo imali kod Komunalca, gdje se traži od natječaja za izbor banaka do donošenja odluke o dozvoli zaduživanja i tako dalje, dakle cjelokupna procedura, ukoliko uopće odlučimo da bi išli kao jamci prema toj udruzi građana. Znači, u ovom trenutku Grad Samobor niti je investitor, niti je financijer izvedenih radova. 

Slažem se s vašom činjenicom koju ste iskazali na ovom Vijeću da, nažalost, naši sugrađani, to nisu došljaci, već naši ugledni sugrađani koji najčešće žive ili imaju poslovne prostore u najužem centru grada, potpuno bezobrazno i neprimjereno prolaze Trgom svojim automobilima. Istina je da se stupići koje postavljamo trgaju lupanjem vozila po njima i kad mi prišarafimo stupić, vjerujte, drugo jutro je taj stupić tamo negdje kod banke, jer je taman fini nagib da kad ga lupi s branikom da se otkotrlja skroz dolje do banke. Nije to jedini slučaj. Znate da i kod mesnice na Trgu naši ugledni i dragi sugrađani ulazeći unutra da se sparkiraju, također lupe po stupiću, koji je za podlogu vezan jednim vijkom, i on puca. Tražimo od Komunalca da naprave dovoljan broj stupića da se oni mogu promptnije mijenjati, a također mislim da bi upravo u cilju sprečavanja parkiranja na javnim gradskim površinama trebalo postaviti nekoliko stupića u Ulici svete Ane kad se ide uz objekt Foto Tičice. Dakle, tamo su uredno svaki dan dva vozila parkirana. Ajmo postaviti barem stupiće ili tegle s cvijećem da se niti tamo ne parkiraju.
Na pitanje vijećnika Mastena o Ulici Zlatka Price i tabli na ulazu u zasada neimenovanu ulicu, a koju se predlaže imenovati Ulicom Zlatka Price, riječ je o katastrofalnoj pogreški. Budimo realni, ta točka je bila prije nekog vremena na dnevnom redu ovog Gradskog vijeća i ovo Vijeće je imalo burnu raspravu o nekim imenima, među kojima ime Ulice Zlatka Price nije bilo sporno. Sporne su bile neke druge stvari, ali je cijela točka povučena s dnevnog reda. Naš komunalni odjel i Komunalac napravili su pogrešku i postavili su tamo tablu s imenom akademika Zlatka Price što je apsolutno pogrešno i evo, ja se u ovom trenutku ovom Gradskom vijeću zbog toga ispričavam. Iskreno se nadam da kad se dođe do ove točke niti danas, kao što nije bilo niti prije nekoliko mjeseci, naziv te ulice neće biti sporan, pa da će Gradsko vijeće ipak verificirati činjenicu da bi i akademiku, koji je ovom gradu ostavio podosta, trebalo dati jedno ime ulice.
Što se tiče tržnice u Bregani, odnosno svih ostalih nekretnina koje su u zemljišnim knjigama i dalje upisane pod Sekretarijat za narodnu odbranu SFRJ, a fizički su u vlasništvu Ministarstva obrane, moram reći da je Gradsko poglavarstvo do sada uputilo nekoliko desetaka zahtjeva za rješavanje tog problema, da se prebaci, odnosno prenese na Grad Samobor sve ono što MORH-u, kao ni Vladi Republike Hrvatske zaista ne treba. Zadnji sastanak na tu temu bio je u Uredu za upravljanje državnom imovinom u petak. Razgovarali smo s pomoćnicom državnog tajnika za upravljanje imovinom i ponovili smo, dakle, sve te zahtjeve koje smo imali, od rješavanja tržnice, bazena, dvorane, čak i dijela škole koja se nalazi na nekretninama MORH-a, kao i nedefiniranom količinom zelene površine koja se nalazi oko kuća koje su otkupljene, a koje su bile vlasništvo MORH-a. Nažalost, do danas nemamo odgovor na to da bi dio ili sve ono što smo tražili Vlada Republike Hrvatske prepustila Gradu Samoboru. Ukoliko imate mogućnosti predlažem da i vi svojim kanalima urgirate i tražite da se zahtjevi Grada Samobora kojih ima preko desetak u zadnjih dvije godine promptno riješe na pozitivan ili, nažalost, na negativan način. 
Što se pak tiče sredstava za sanaciju odlagališta otpada, moram reći da mi nismo mogli sudjelovati na tim natječajima koje je raspisalo Ministarstvo graditeljstva iz jednostavnog razloga, jer nemamo lokacijsku ni građevinsku dozvolu za eventualnu sanaciju našeg odlagališta. Mi smo u ovom trenutku u fazi izrade studije utjecaja na okoliš navedenog odlagališta i moram reći da nam Hrvatske vode odbijaju bilo koje od predloženih rješenja koje kroz tu studiju utjecaja na okoliš nudimo. Stoga u ovom trenutku razgovaramo i pregovaramo s Hrvatskim vodama koji bi to bio adekvatan način rješavanja pitanja sanacije našeg odlagališta. Kad s Hrvatskim vodama to uspijemo dogovoriti, tek onda ćemo moći ići na usvajanje navedene studije utjacaja na okoliš, pa onda na lokacijsku dozvolu, nakon čega ćemo se moći kandidirati za bespovratna sredstva.

Mislav Maroević: - Nisam zadovoljan oskudnošću vašeg odgovora vezano na moje pitanje oko aktualnog stanja na Športskom centru Samobor. Zašto nisam zadovoljan? Zbog toga što ste vi ne samo gradonačelnik Grada Samobora, nego ste i dopredsjednik NK Samobor, dakle udruge građana i, prema tome, siguran sam da znate puno više no što ste sada ovdje rekli meni i ostalim vijećnicima. Dakle, puno više o karakteru ulaganja, o izvoru financiranja, jer ja sam čitao pismo koje je NK Samobor uputio Športskom savezu tražeći suglasnost za bankovna jamstva, a to isto pismo vjerojatno je proslijeđeno i Gradskom poglavarstvu. Pretpostavljam da je na temelju toga i Gradsko poglavarstvo donijelo određene odluke, a u tom pismu jasno kaže da je sadašnja procjena dosadašnjih ulaganja unazad dva, tri mjeseca u športski objekt Športskog centra Samobor negdje oko 900.000 kuna. To su dva godišnja proračuna NK Samobor, odnosno dva novčana godišnja iznosa koja Grad Samobor daje za aktivnosti NK Samobor, dakle, nisu u pitanju mala sredstva. Mene interesira, budući da je Grad Samobor fizički vlasnik tog športskog objekta, a NK Samobor kao udruga građana samo zakupnik, da li su ti radovi koji su izvedeni u toj vrijednosti, da li je to realna vrijednost izvedenih radova, da li su ti radovi plaćeni, da li je to investicija ili zaduženje i da li će to sutra spasti opet na teret Grada Samobora ukoliko ne bude plaćeno, ako nije plaćeno do sada? A osim toga, htio bih da mi ovdje netko odgovori relevantno na pitanje zbog čega smo odbili inicijativu tvrtke Ibiz Cube? Kad je DC svojedobno predlagao osnivanje malog Heidelberga u Samoboru, dakle preseljenje dijela sveučilišta u Grad Samobor, kad su ljudi iz Ibiz Cubea prvo preko DC-a uopće došli u kontakt s Gradom Samoborom i nudili osnivanje i otvaranje međunarodne športske gimnazije koja bi bila nekakava inicijacija ili nukleus ostvarivanja tog cjelokupnog projekta, zbog čega je taj projekt odbačen? Imao je svu potrebnu elaboraciju. Šest puta se satajala ekipa iz Nogometnog kluba i Ibiz Cubea s predstavnicima Grada i Gradskim poglavarstvom. Svaki puta su doneseni nekakvi zaključci s tih sastanaka, međutim, operativno se ništa od toga nije provelo u djelo. A ljudi su nudili ulaganje, ponavljam, 1,5 do 2 milijuna EUR-a, što za sanaciju terena, što u izgradnju krova na zapadnoj tribini, što u izgradnju istočne tribine, zgradu športske gimnazije, polivalentnu športsku dvoranu i tako dalje, a nitko u ovom gradu nije rekao zbog čega je taj projekt odbačen. Sada nam dolazi privatna inicijativa nekog novog ulagača, a da ogolimo stvari do kraja, novi predsjednik NK Samobor je Slavko Hala, koji je privatni poduzetnik i vlasnik centra Jelenovac u Zagrebu u Kosirnikovoj, to svi znamo, pa me sad interesira da li je on ponudio elaboraciju koja se tražila od Ibiz Cubea, da li je on ponudio bankovna jamstva, da li je on ponudio plan i dinamiku ulaganja u športski centar i viziju njegovog razvoja i da li se na temelju toga Gradsko poglavarstvo odlučilo to podržati ili na temelju ne znam čega drugoga. Evo, to mi pojasnite.
Boris Makarun (HDZ): - Ja se kao i vijećnik Maroević zahvaljujem pročelniku Kovačiću za ekspeditivnost i na brzom odgovoru na moje posljednje pitanje na prošloj sjednici Gradskog vijeća, ali imam osjećaj da pročelnik Kovačić ne čita ili djelomično čita pitanja. Meni je odgovoreno u onom dijelu bespravne gradnje što se tiče građevinskih dozvola, a moje je pitanje bilo vezano za poduzeće Fuchs gdje pitam da li ono ima sve potrebite dozvole za rad poduzeća u Hrastini i gdje sam naveo bojazan ljudi, imajući u vidu stanje odvodnje u Hrastini, da može doći do onečišćenja pitke vode uljima. Isto tako, drugi dio tog pitanja se odnosio na tvornice i skladišta koje su niknule u blizini Trebeža, a također u blizini pitke vode. Čuli smo sada gradonačelnika da nam Hrvatske vode ne daju pozitivno mišljenje što se tiče naše studije utjecaja na okoliš, što se tiče građevinske dozvole na Trebežu, a ovdje smo bez ikakve studije utjecaja na okoliš dali ili nismo dali, mene to interesira, da se jasno kaže da li ta poduzeća, ta skladišta imaju sve potrebne dokumente za rad. Nije samo riječ o građevinskoj dozvoli, a pretpostavljamo da građevinsku dozvolu nemaju. Radi se o bivšoj farmi Stočar, pročitajte si moje pitanje s prošle sjednice, a vi mi ili niste htjeli i niste mi detaljno odgovorili.
I dva kratka pitanja vezana uz komunalnu problematiku, pitanja koja se provlače i koja ja stalno postavljam. To je asfaltiranje dijela ceste između Podgrađa i Drežnika, nekih 800 metara, koja u ovakvom stanju u kakvom je sada onemogućava zaokruženje autobusne linije Galgovo – Podgrađe – Drežnik. 

Isti problem vezan je uz cestu Galgovo – Petkov Breg, znači asfaltiranje. Da li je u planu, nekoj viziji, da li je u petogodišnjem planu sanacija tih cesta? Ljudi su nestrpljivi, jednostavno je problem prijevoza jako velik na tom području.

I jedna mala sugestija gradonačelniku. Mislim da bi bilo dobro, mene osobno smeta kad odgovarate na ova pitanja, a, evo, ja sam prisutan u svim tim razgovorima sa Športskim savezom i oko Nogometnog kluba i u svim tim vezama s Gradom, pa na tragu onoga što je vijećnik Maroević rekao, zašto upotrebljavati istinu prema prilici? Jedno nam govorite na sjednici Športskog saveza, drugo nam govorite na sjednici Gradskog vijeća, treće vjerojatno na sjednici Poglavarstva. Odgovor vijećniku Mastenu na prošloj sjednici, bilo bi mi drago da si ga pročitate, na isto pitanje koje je postavio kolega Maroević sada, koji je bio tada i ovaj koji ste postavili danas. Imam osjećaj da ne govorite istinu.
Mirko Šintić (HDZ): - Imam pitanje vezano za rekonstrukciju Trga. Zašto na onoj tabli koja je izvješena tamo ne piše tko je financijer, tko je naručitelj i tako dalje. Piše samo tko je izvođač, a ne piše sve ono potrebno, a izvodi se u samom centru grada. Opet ćemo poslije imati problema da ne znamo tko je naručitelj, tko je financijer, tko je nadzorni organ i tako dalje. Dakle, lijepo vas molim da se to obilježi, obzirom da stvarno velik broj ljudi cirkulira tamo i da nemaju pojma tko i što radi na Trgu.

Drugo pitanje bi rekli da je odgovor na bespravnu onu gradnju, fantastičnu, koju smo spomenuli već nekoliko puta. Mi smo, predsjedniče, donijeli Strateški razvoj Grada Samobora 2002. – 2012. Gdje je ta knjiga, da li smo ju pročitali, da li se držimo te knjige, obzirom da je to radila neovisna firma iz Njemačke, Ekonomski institut iz Zagreba i dvanaest naših mozgova iz Samobora koje smo mi tu predložili. I nitko ne poštuje, ne drži se Strateškog razvoja Grada Samobora. Zanima me zašto mi ne obnovimo materijale? Gradonačelniče, podijelite nam ponovno knjige, gradskim vijećnicima, Poglavarstvu, da si ponovno proučimo i prostudiramo ono što je napisano. Mi smo donijeli taj dokument, a ne poštujemo i ne držimo se toga.
Jurica Lastovčić (DC): - Dozvolite mi da u ime mještana Savrščaka i Medsava postavim konstataciju, a njih interesira  sljedeće: dinamika radova kako se sada odvija na odvodnji po projektu u mjestu Savrščak prema Celinama ide takvom dinamikom da se i meni čini da s razlogom ljudi pitaju kada će to biti i da li će to biti gotovo prije nastupa lošijeg zimskog vremena. Jer, ja sam osobno išao u nekoliko navrata provjeriti kako to ide. Ne upuštam se u stručnu kvalitetu, sve to može biti u redu i sve to može biti dobro, međutim, ima nekih zastoja, pa sam razgovarao s osobom koja vodi dio tih poslova tamo. Vjerojatno zbog problema one oplate i opasnosti od urušavanja zemlje, zbog toga su vjerojatno i ti zastoji, no, međutim, paralelno s time, to je ono što interesira mještane, znači dinamika i nadzor radova po tom projektu, a paralelno upit mještana Medsava. Gradonačelniče, ja sam dobio odgovore od vas, pa me danas, ali zaista vas molim, da dam informaciju točnu mještanima u Medsavama, zaseok Vrančići, kada će ići konačno po projektu završetak odvodnje i vodovoda u Medsavama? A oni s pravom to i pitaju, jer se naslanjaju i nalaze se u vodozaštitnom području, a svega 500 metara niže od njih je izvorište, odnosno bunari, tako da ljudi osjećaju nekako opet taj problem da budemo riješili, obećavamo. Ja ne bih želio biti kritičar previše na neke situacije u izvršenju toga, no, međutim, dajmo malo te rokove, dajmo to malo požuriti da možemo konkretnije ljudima reći kada će to biti konačno gotovo.
I još jedan problem. Znamo da prečistač koji funkcionira tako kako funkcionira prema svom kapacitetu i stanju kakvom je, bolje rečeno, on i nije u naročitoj funkciji, stoga otvoreni kanal koji prolazi uz mjesta Celine i Savrščak, i to sam svjedok, provjerio sam, predstavlja ogroman smrad usred otvorenog tog kanala, gdje protječu sve otpadne, pa i fekalne vode, pa je isto tako pitanje tog problema. Kada dođu veće vode, vjerojatno će to i biti, kada se poslije zime to otaplja, poplavljene njive, vrtovi u onom dijelu Celina.  Mislim da je već na taj problem ukazano na Poglavarstvu ili je bilo raspravljano, pa ne znam da li će taj otvoren kanal i koliko dugo će on još kao takav egzistirati ili da ga se barem u onom dijelu gdje je blizina naselja, gdje ljudi to moraju svakodnevno trpjeti, na neki način zatvori.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Prvo, dodatno pojašnjenje na pitanje vijećnika Maroevića. Ja ću vijećniku Maroeviću reći da ja jesam gradonačelnik i ta je funkcija svakako od 0 do 24, nije to funkcija koja se obavlja od pola osam do pola četiri. Međutim, ja, vjerojatno kao i svaki drugi građanin, imam pravo na dio svog privatnog života, pa sam tako kao fizička osoba i kao građanin ovoga grada član Nogometnog kluba s plaćenom članarinom i kao takav izabran na funkciju dopredsjednika Nogometnog kluba. Nažalost, zbog moje prve javne funkcije koju obnašam, nisam u mogućnosti često prisustvovati svim sastancima. Istina, čujem se ponekad telefonom s predsjednikom te udruge, sa Slavkom Halom, za kojeg ste i sami rekli da je ugostitelj i tako dalje. Ono što sam vam ja ovdje odgovorio je službena korespodencija između uprave Nogometnog kluba i Grada kojeg zastupa gradonačelnik. To je onaj dio koji je službeni i koji ima zaključke o suglasnosti na investiciju na području Športskog centra. Što je s Ibiz Cubeom, odnosno inicijativom te tvrtke za financiranjem, odnosno investiciju na Športskom centru, ja zaista, nažalost, ne znam, zbog toga što je Gradsko poglavarstvo dva puta očitovalo se na pismo namjere Ibiz Cubea i oba puta dalo načelnu suglasnost za predložene radove. Nažalost, nakon što se drugi zaključak, a vi ste u tom trenutku predstavljali Nogometni klub, nakon što je i drugi zaključak došao, na kojem se pozdravlja inicijativa i prihvaća pismo namjere, daje suglasnost za investiciju i opisuje koji bi to redoslijed radnji trebao biti, Ibiz Cube i njegov predstavnik u Samoboru, gospodin Glaser, nikad se više nije pojavio u Gradskom poglavarstvu. Nakon, eto, godine dana, mi smo zaista zaključili da je Ibiz Cube odustao od bilo kakve gradnje na području Grada Samobora.
Na pitanje vijećnika Makaruna vezano uz bespravnu gradnju, odnosno na to da li Fuchs, odnosno industrijski objekti na području farme Celine, bivše farme Celine, imaju građevinsku dozvolu, ja osobno moram reći da kao gradonačelnik ne znam. Imam informacije da, konkretno, objekt Fuchs maziva nema adekvatnu dozvolu za proširenje koje je napravio, ali to je također nekakvo rekla-kazala, dakle iz samoborskih kuloara. Službenu informaciju od Državnog inspektorata inspekcije za graditeljstvo nismo, nažalost, dobili ili barem ja je nisam vidio. Što se pak tiče farme na Celinama, sami objekti su tamo postojali i prije nego što je došlo do prenamjene. Da li je data dozvola za prenamjenu, ne znam, mogu i opet osobno tražiti od nadležnih službi državne uprave da se pismeno očituju o tome da li su za navedene gradnje izdate potrebne suglasnosti. 
Vezano za investiciju za dvije ulice u Podgrađu i Drežniku, dio te investicije će ići kroz malu komunalnu akciju i ta mala komunalna akcija je sada u pripremi. Nakon što mjesni odbor izvrši onaj svoj dio pripremnih radova, Grad Samobor ima spremne ugovore za dovršetak toga, odnosno za asfaltiranje.

Za investiciju Galgovo – Petkov Breg u ovom trenutku nemam informaciju, možda će nešto više moći reći i pročelnik kada će odgovarati na pitanja vijećnika Lastovčića. 

Što se pak tiče pitanja vijećnika Šintića oko rekonstrukcije Trga, činjenica je da je naručitelj tih radova Grad Samobor. Iako to ne stoji na tabli, tražit ćemo od samog izvođača koji je dužan postaviti tablu da to objesi, a investitor, i sami znate, Bogu hvala, ovom prilikom nije Grad Samobor, nego je to zamjena za loše izvedene radove koje smo proveli preko ugovora, famoznog ugovora o donaciji koji je ovdje na ovom Gradskom vijeću bio raspravljan. Radi se o zahtjevu za promjenom kocki koje su neadekvatno napravljene. 

Što se pak tiče knjige usvojene Strategije, ukoliko je vijećniku potrebno, naći ćemo u našem odjelu nekoliko primjeraka, pa je možemo dostaviti. 

Na pitanja vijećnika Lastovčića će odgovoriti pročelnik Kovačić.

Pročelnik Željko Kovačić: - Dopuna odgovora vezano za pitanje o Fuchsu i Trebežu. Znam da ima građevinsku dozvolu Pirotehnika Mirnovec na toj lokaciji, jer je izmijenjen plan u međuvremenu, ako govorimo o ta četiri objekta. Činjenica je da se problem bespravne gradnje, ali neću reći objekata, nego govorim o prenamjeni postojećih objekata koji imaju građevinske dozvole, vuče već desetak godina iz razloga što Ured za gospodarstvo ili po naputku Ministarstva gospodartsva izdaje famozne ili minimalne tehničke uvjete koji se mogu adaptacijom prostora dobiti uz zadovoljavanje određenih tehničkih potreba koje treba taj prostor imati da se mogu dobiti normalni papiri, da se u tim prostorima može dalje poslovati. Na žalost, moram reći da je to uzelo dosta maha u proteklih deset godina i da je dosta objekata u Samoboru koji formalno imaju građevinske dozvole, nisu povećani gabariti, ali nemaju dozvolu za prenamjenu poslovnog prostora. Sada napamet govorim, na Trgu kralja Tomislava od prodavaonice obuće Borovo u kafić XYZ, nije bitno koji je. I to je jedan od problema, a u ovom trenutku ja zbilja ne znam da li ti svi objekti imaju MTU ili nemaju MTU. Vjerojatno, kada obavljaju djelatnost u tim prostorijama ili objektima imaju minimalne tehničke uvjete za ono za što su registrirani, da u tim prostorima mogu obavljati svoje djelatnosti.
Vezano za cestu Drežnik – Podgrađe, ona će se izgraditi širine 4 metra. Mjesni odbor Drežnik i Mjesni odbor Sveti Martin upravo pripremaju radove i radovi bi trebali biti završeni do Dana Grada, odnosno za Dan Grada. Do 14. listopada, kada je obilazak, bi ta cesta trebala biti izasfaltirana. 

Mjesni odbor Drežnik financira i radi malu komunalnu akciju na cesti od Galgova prema Petkovom Bregu, ne znam točno kako se zove naselje koje je na sredini puta između Galgova i Petkovog Brega, s time da se mjesni odbor odlučio da radi cestu prema  Petkovom Bregu, znači prema Karlovačkoj cesti, u dužini od 400 metara, a ostat će neizasfaltirano putem mjesnog odbora ili zahtjev je mjesnog odbora da se asfaltira i do zaseoka Štulci, s time da je puno duži put izlaska na glavnu cestu za taj zaseok, koji već ima asfaltiranu cestu prema Galgovu negdje kilometar i pol, a do izlaska na Karlovačku cestu je oko 800 metara i oni su se u ovom trenutku odlučili da idu prema staroj Karlovačkoj cesti. Radovi bi trebali i prema našem i njihovom programu biti završeni negdje do kraja, do Dana Grada.

Što se tiče radova na izgradnji kanalizacije Savrščak – Celine, u petak je obavljena inspekcija na terenu Hrvatskih voda, Komunalca i Grada. Radovi su sklopljeni sa Samoborkom s krajnjim rokom završetka 1. studeni po odluci Gradskog poglavarstva i Hrvatskih voda i Komunalac mora obaviti sve prethodne potrebne radnje da se ti radovi završe do tog dana.
Vezano za kanalizaciju za naselje Vrančići u Medsavama, poznato mi je da je ishođena lokacijska dozvola, ali da ista stoji već više od 6 mjeseci u Hrvatskim vodama, s obzirom da je gospođa Cerin, koju smo već spominjali na Gradskom vijeću, u međuvremenu otišla u inozemstvo i gospodin Ljubičić je u međuvremenu dobio papire da da vodopravne uvjete za izgradnju iste kanalizacije. U međuvremenu je on ponovno otišao na bolovanje i sad se očekuje da će kroz par dana, kada se vrati, izdati vodopravne uvjete kako bi se mogla ishoditi lokacijska dozvola, a nakon toga, s obzirom da je sada pojednostavljen postupak ishođenja građevinske dozvole za sve objekte, odnosno traže se samo četiri suglasnosti, trebala bi i građevinska dozvola biti ishođena u vrlo kratkom roku, a nakon toga ćemo mi to predložiti u programu da se to izvede 2005. godine.

Ispričavam se u svoje ime vezano uz tablu akademika Zlatka Price. Moram reći da, prije slaganja materijala za ovo Gradsko vijeće, ja sam bio sto posto uvjeren da je to izglasano na Gradskom vijeću.

Pripremio: 

Robert Škiljan

