Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Tomo Jandrečić (HSS): – Zahvalio bih se nakon 5 mjeseci izbivanja zbog bolesti na brizi koju ste mi iskazali u mom domu prilikom novogodišnjih blagdana. Budući da je danas posljednja sjednica u ovom sazivu, prije svega zahvalio bih se vijećnici Lindi Rossini Gajšak na inicijativi, svim vijećnicima i Gradskom poglavarstvu koji su zaključak proveli u djelo, jer najveća je sreća kada je čovjek bolestan da ga prijatelji obiđu.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Zahvaljujem se vijećniku Jandrečiću i mogu reći samo da nam je od srca drago da ga na ovoj zadnjoj sjednici Vijeća u ovom mandatu vidimo ponovno u našim redovima i našim klupama.

Imam dva pitanja za gradonačelnika Grada Samobora.

Prvo pitanje tiče se projekta o sveučilištu na prostoru bivše Vojarne Taborec. Naime, prošle godine na Dan Grada Samobora potpredsjednica Vlade Adlešič prenijela nam je zaključak Povjerenstva Vlade RH o namjeni ustupanja bivše Vojarne Taborec Gradu Samoboru. Pitala bih gradonačelnika u kojoj je fazi taj projekt i ako nam može dati više informacija obzirom da se stvarno radi o projektu koji bi stvarno definitivno promijenio obris našega Grada u jednoj skroz drugoj dimenziji i definitivno bi nas na tom znanstvenom dijelu svrstao na mapu Hrvatske kao značajnih sveučilišnih centara.

Drugo pitanje opet za gradonačelnika Filipca. Obzirom da je željeznička pruga na relaciji Zagreb-Samobor dio strateškog programa razvoja HŽ, a obzirom na trenutnu gospodarsku situaciju i stanje u HŽ-u, o čemu smo bili izvještavani preko medija, a imajući u vidu da dnevno u oba smjera sedam tisuća žitelja iz Zagreba u Samobor i iz Samobora u Zagreb putuje automobilima, a znamo i sami koliko nam je krucijalna i bitna ta prigradska željeznica, pa ako imate kakvih informacija, obzirom da ste bili kod mjerodavnih državnih institucija, ljubazno vas molim da nam ih priopćite.

Danijel Horvat (HSLS): – Držim da svi znamo da se u Grdanjcima dogodio miran prosvjed na "zebri" županijske ceste u svrhu sprečavanja prometovanja teretnih vozila iz kamenoloma Škrobotnik. Mještani su tada tražili dolazak gradonačelnika, koji se i odazvao na taj poziv. Od tog dana moram vam reći da su se dogodili bitni pomaci oko radova na cesti, nogostupa, brzini vozila, na kulturi vožnje, gotovo sve se promijenilo od toga dana. Molio bih gradonačelnika ako ima kakvih informacija o daljnjim radovima, jer, kako vidimo u medijima, Samoborka i ŽUC sklopili su ugovor o održavanju te ceste, pa me zanima da li ima saznanja o sadržaju tog ugovora.

Željko Koščica (DC): – Ne znam kako bih ovu sjednicu počeo, po prvi puta ne znam. Stvarno sam imao dosta strpljenja, upozoravao sam, popuštao sam sve do ove zadnje sjednice, a nisam dobio odgovore od ovog Gradskog vijeća i ne to na nekakve političke i nekakve teške teme, nego na sasvim normalna pitanja koje odgovore sam trebao dobiti i po Statutu. Na najmanje šest sjednica sam ponavljao ovo što sada ponavljam. Jedino sam dobio odgovor od pročelnika za financije, iako ne u skladu s Poslovnikom, ali sam dobio na zadnjoj sjednici, iako je nemoguće sada proučiti te analitičke kartice. Dakle, jednostavno sam se zanimao za jednu proračunsku poziciju da vidim kako se ona troši. To je moje pravo, to je čak i moja obveza, a na sva ostala pitanja nisam dobio odgovore. Što bih sada ja trebao? Zar se trebam pomiriti s tim i čekati novi saziv ili da danas krenem po scenariju koji se neće sviđati ni vama ni meni. Pitanja su sasvim normalna, ponovio sam ih zadnji puta namjerno sva da biste se mogli pripremiti i da biste mi mogli dati odgovor. Mislim da sam bio jedan od aktivnijih vijećnika i mislim da sam zaslužio odgovore. Ili ste mi mogli reći da mi nećete ih dati pa da poduzmem i druge korake. To mi je najveća greška što i nisam učinio, ali sam se uvijek nadao da će u međuvremenu stići ti odgovori, pa će se to nekako riješiti. Nitko nije idealan, niti savršen, pa sam mislio ako ništa drugo bit će to pripremljeno na zadnjoj sjednici. Nažalost, nije. Kako to da prenesem svojim biračima, odnosno građanima, jer neka pitanja su njihova, ne znam, vi mi na to odgovorite to je moje prvo pitanje.  

Sljedeće pitanje su prometni znakovi po Gradu Samoboru koji su i dalje u nelogičnosti. Npr., kod bivše ERE imate znak zabranjeno skretanje za kamione, a u istoj toj ulici je Grad napravio parkiralište za kamione koji tamo uredno stoje. Dakle, da bi on došao na propisano mjesto on uredno krši zakon. U Hebrangovoj ulici imate znak zabranjeno parkiranje, ali je uredno na kolniku iscrtano dozvoljeno parkiranje. U Mlinskoj ulici žutim crtama još od privremene regulacije prekrižena parkirališta, ali uredno komunalni djelatnik stavi kaznu na automobile koji se tamo parkiraju. Takvih znakova ima jako puno po Samoboru i očito je da nitko o tome ne vodi brigu. Isto tako, tražio sam da se u Gizniku izbrišu one crte koje su postavljene mimo Zakona o sigurnosti u prometu, one nisu uklonjene iako je to obećano. Nisu uklonjeni ni neki plakati od bivših izbora, očito je da to nikoga ne zanima.

Moje drugo pitanje je također vezano uz ceste. Zimski period je prošao, ceste su u lošem stanju što se sigurnosti prometa tiče, što se tiče udarnih rupa, što se tiče pijeska i što se tiče orezivanja granja. U Ulici Grič, kod programa kada sam govorio da je premalo odobreno za zimsko krpanje s hladnim asfaltom, rupe se krpaju s pijeskom. Zašto se krpaju s pijeskom, jer onda pijesak leti van i onda čistilica mora čistiti taj pijesak umjesto da se krpa s tim hladnim asfaltom. Zanima me što će i kojim intenzitetom Grad, odnosno Komunalac, krenuti na ovo proljetno prometno održavanje cesta i da li će moći u onom roku od 15 dana koji je zakonom propisan očistiti s vlastitim sredstvima ili planira unajmiti neku veću čistilicu? Obzirom da znam da mi moramo čistiti i županijske ceste od pijeska koji je služio za posipavanje u zimskom periodu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim da se daju odgovori.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Prvo pitanje je katoličko sveučilište. Četiri godine radimo na sveučilištu, razgovarali smo s predsjednikom države, ministrima, nadbiskupom itd. Povjerenstvo, u potpisu Damir Polančec, predložilo je Vladi da se vojarna dodijeli Gradu Samoboru zbog realizacije projekta hrvatskog katoličkog sveučilišta. Lobirali smo puno da to dođe na sjednicu Vlade, međutim to se negdje prije zaustavilo i stoji. Bili smo i kod ministra Karamarka, jer je bilo rečeno da se tu planira smjestiti interventnu policiju. Vi svi znate da u GUP-u stoji da je vojarna namijenjena kampusu sveučilišta i da tu ne može biti nikakva interventna policija i koji bi lud čovjek od toga odustao, bez obzira na bilo koje pritiske. I dalje čekamo očitovanje, jer više je namjera i mi se tome moramo othrvati. Mislim da se čekaju izbori pa će se nakon njih to pokrenuti i riješiti. 

Pitanje Samoborčeka. Vlada predlaže da se 3 milijarde za željeznicu skreše na nekih 680 milijuna. Druge pruge su otišle u zaborav, a dvije pruge su ostale – samoborska i ona prema Svetom Ivanu Žabnom. Mi smo bili jučer u Hrvatskim željeznicama na dogovoru onoga što se nas tiče, a to je samoborska pruga, da se vidi gdje smo. Samoborska pruga je i nije, ali sada smo po staroj strategiji dio te strategije i Samoborček se gradi. Sada su izmislili strategiju strategije u koju se mora ući opet unutra. Sada smo opet u fazi lobiranja da pruga uđe u tu strategiju. Jučer smo bili kod g. Kurtušića radi toga jer mi stojimo neposredno pred izgradnjom autobusno-željezničkog kolodvora, čekamo još preuzimanje jednog dijela zemljišta od Zagrebačkog holdinga, koji je vlasnik trase, a da bi napravili kolodvor treba nam taj dio zemljišta. Dogovorili smo se o cijeni i sada čekamo samo isplatu tog i onda počinjemo graditi. Da bi počeli graditi moramo riješiti pitanje suživota između našeg dijela i dijela koridora Hrvatskih željeznica. Pokušavamo dogovoriti zajedničku istovremenu gradnju pilota i stupova za željeznički nadvožnjak te našeg kolodvora. Mi smo postigli cilj, jer je bilo rečeno da će Željeznica platiti 5 milijuna kuna za svoj kat, ali ono što je nama puno važnije, to je stajalište koje zastupa struka i pročelnik Kovačić, da mi postignemo suglasnost da radimo istovremeno i jedno i drugo, a to znači da sve što je pod zemljom da se radi istovremeno da poslije toga ne radi ništa drugo, odnosno da se ne dovode u sukob interesa dva projekta. Sada nam predstoji posjeta direktora Hrvatskih željeznica sa svojim suradnicima, a na nama je da pokušamo za isti stol dovesti gradonačelnika Grada Zagreba, jer pruga je interes i Samobora i Zagreba, a pruga je dohodovna, jer je prigradska. 

Stanovnici Grdanjaca su bili u pravu, jer ono više nije bilo za život. Sada isto nije baš za život, ali je relativno podnošljivo. Puno toga se promijenilo u dogovoru sa Samoborkom. Radovi su se intenzivirali, strojevi su na terenu i prometnica se sanira i širi, te je cilj da se završi nogostup. Ljudi se bune zbog radova, iako su ušli i dva metra u koridor ceste pa više ne daju graditi. Sad moramo mi organizirati mjesni odbor da se gospoda u Grdanjcima odluče žele li oni nogostup ili ne, jer svi skupa se skrivamo iza interesa zaštite djece, a ti isti ušli su u tuđe i ne daju napraviti nogostup. Ono što je sada polučio naš pritisak na Samoborku je da ona sada to ozbiljno radi, a s druge strane mora ići naš pritisak u smjeru mjesnog odbora da oni konačno naprave što moraju napraviti, jer oni sada koče izgradnju nogostupa. Nama sada predstoji ozbiljan razgovor s tim ljudima, jer u tom razgovoru moraju biti prisutni ljudi iz ŽUC-a, jer je cesta njihova. Znači, nitko ne može ništa prisvajati, a poslije toga reklamirati, da bi se projekt završio to nam je potrebno.

Prometne znakove vijećniče Koščica svake godine spominjete, a mi onda radimo ispravke. Tu je i direktor Marunica i onaj dio koji obuhvaća našu odgovornost to ćemo u svakom slučaju popraviti, a ŽUC-u ćemo isto uputiti dopis da obrate pažnju na postavljanje znakova, jer ovo je točno što ste rekli. S jedne strane smo htjeli zabraniti ulaz unutra, a s druge strane smo napravili parkiralište, a to znači da moramo premjestiti znakove nekoliko metara niže. 

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Ulicu Grič nismo krpali asfaltom, jer ide na kompletnu rekonstrukciju nakon što vodovod sredi svoj dio. Što se tiče ostalih cesta na području grada Samobora, Komunalac radi po programu i naravno, ukoliko će biti potrebno angažirati vanjsku mehanizaciju, da ćemo angažirati. Mi možemo dati nekakav okvirni plan da napravi naše komunalno poduzeće i da izvijesti vijećnika u pisanom obliku, ali što se tiče Komunalca uvijek je ista priča, a to je da u onom momentu kada nema dovoljno vlastite mehanizacije, u ovom slučaju je to čistilica, angažirat će se vanjski kooperant. 

Tajnik Dragutin Kušić: – Vezano za prvo pitanje vijećnika Koščice što da učini, moja je dužnost kao tajnika sukladno Statutu da mu ponudim stručnu pomoć u savjetodavnom dijelu. Ovaj zapisnik s 32. sjednice razmatran je na sjednici Kolegija gdje se svako konkretno pitanje razmotrilo. Prvo pitanje je bilo za dogradnju PCS-a, a odgovorio je pročelnik Kovačić, zatim korištenje godišnjeg odmora, za koji se gradonačelnik dva puta izjasnio, a na njih se ne odnosi Zakon o službeničkim odnosima, znači odgovor je dan, ali vi s njim niste morali biti zadovoljni. Treće pitanje koje je bilo postavljeno za g. Hebara, što sukladno Poslovniku nije mogao odgovarati, već je na sjednici odgovorio Masten. Pitanje zaposlenicima nije moguće, već je odgovor dao pročelnik, a opet je pitanje jeste li s njim zadovoljni ili ne. O Fašniku ide novo financijsko izvješće pa se može analizirati i prošla godina. Znači ostao je samo taj odgovor, a možete ga dobiti i nakon raspuštanja Vijeća, jer još funkcionira Poglavarstvo. 

Željko Koščica: – Nezadovoljan sam nekim odgovorima, a s nekima sam i zadovoljan. Zadovoljan sam s time što je gradonačelnik rekao oko znakova. Naime, to i je moja intencija, a ne da mi vi meni odgovorite nego da to ispravite. Vidim da moje rasprave neki puta imaju i smisla, jer vidim da je iscrtan onaj tamo otok, pa je skraćen da se ne krši propis. To je rješenje i ja to mogu prihvatiti. Ono što ne mogu prihvatiti to je da svi ovi odgovori nisu bili u skladu s Poslovnikom. Što se tiče odgovora PCS-a kasni jako, jako puno, a dobio sam ga s materijalima za sjednicu i nisam stigao provjeriti što piše u toj dozvoli. Mislim da to nije odgovor na moje pitanje, ali o tome ne želim sada govoriti, nego kada to provjerim, ako ću provjeriti. Što se tiče godišnjeg, rekao sam da me odgovor ne zadovoljava, jer on nije odgovor, a ovo što ste vi rekli može biti odgovor i mogu ga prihvatiti, ali tako je to trebalo reći. Tu je priči kraj, a što sam vam na nekoliko sjednica ponovio, recite to, jer ja znam da gradonačelnik radi i popodne i ovako i onako i kada treba, takav odgovor je trebao dati, a ne koliko ima godišnjeg, jer sam znao koliko ima godišnjeg, jer sam imao rješenje o godišnjem, a što sam vam i rekao. Što se tiče g. Hebara i postavljenog pitanja njemu, zamjenik gradonačelnika nije odgovorio na to pitanje, nego je rekao da g. Hebar  neće odgovarati, a to također nije zadovoljavajući odgovor. Što se tiče Ane Kralj vi znate da u Poslovniku ima članak gdje ja kao vijećnik imam pravo tražiti sve informacije o svemu. Što se pak tiče Gradskog poglavarstva i izvješća za Fašnik, mislim da to prije svega dobro debelo kasni i nije u skladu s člankom 143., oko toga se valjda slažemo. To je Grad platio, to ja ne mogu promijeniti, a niti oni sakriti. To bi trebali biti takvi odgovori, koji naravno mene ne bi zadovoljili, ali bi bili u skladu s Poslovnikom. Naime, ja mnogo toga znam i nisam to uopće pitao, jer kada bi vi znali koliko ja sve znam, a sve to nisam pitao, onda bi možda mene gledali jednim drugačijim očima, ali možda će i za to biti vremena. Mene je samo žao što sam na ovom Gradskom vijeću pokazao jednom svoje emocije što je možda dokaz da sam i ja ljudsko biće, a to su neki poslije zlorabili. Ali, eto, čovjek se uči dok je živ, a u većini slučajeva ja sam svoju žuč ostavljao doma. Bez obzira da li ja dobio ove odgovore ili ne oni  nisu u skladu s Poslovnikom, ali ako će Poglavarstvo naći svrhu i interes da to meni odgovori, a ako ne, ja sam se s time već odavno pomirio, nažalost.

Marijan Lukšić (DC): – Prvo bih se nadovezao na problematiku prometnih znakova i uputio bih one koji će to kontrolirati na terenu da obiđu Vrhovčak i Dubravu, jer gore još uvijek imate prometnu signalizaciju za obilazak. To je okrenuto u različitim smjerovima, to su znakovi koji već više od godinu dana nikom i ničemu ne služe, mogu samo nekog zbuniti, treba ih ukloniti i pokupiti. Nadalje, dva pitanja o kojima ovdje pričam već četvrtu godinu, ali ću ih ponoviti pa možda netko na kraju nešto i riješi.

Prvo pitanje uputio bih Marici Jelenić, zamjenici gradonačelnika, jer školstvo je njezin resor. Na dosta mojih prijedloga ona je reagirala i neke stvari riješila na korist naše djece, ali ostalo je jedno pitanje neriješeno do danas, stvarno ne znam zašto, pa možda ona može pomoći da se riješi, a radi se o nogostupu uz OŠ Samobor na Stražniku. Četiri godine o tome pričam, to je nogostup oko OŠ. Shvaćam da treba napraviti i projektnu dokumentaciju i lokacijsku dozvolu i izvlaštenje, ali gospodo iza nas je četiri godine. Otiđite u školu s prednje strane Ulicom Stražnik i vidite kako naša djeca moraju u krivini izaći u nepreglednu cestu. Sreća je da nitko do danas nije stradao. Molim vas da pokrenete proceduru, neka se to riješi i neka se napravi ne radi mene, nego radi te djece koja idu tu u školu.

Sljedeće pitanje bih uputio gradonačelniku i molio ga da on do kraja mandata napravi nešto po tom pitanju, jer adrese na koje sam ranije upućivao to pitanje do danas nisu dale rezultata. Mislim da je to bila prva radna sjednica ovog Gradskog vijeća kada sam dao prijedlog da Grad Samobor zatraži povrat posjeda Gmajne Rakovica. U nekoliko navrata mi je rečeno da je to učinjeno, no do danas to nije učinjeno. Baš suprotno, dogodilo se ono što sam isto tako rekao da će onaj tko je u posjedu tužiti Grad Samobor i zatražiti priznavanje prava vlasništva. Znam da je to učinjeno, znam da je u I. stupanjskom sudu u Samoboru izgubljen taj spor i da se posjednik žalio i da je to sada na II. stupanjskom sudu. Grad Samobor do danas nije zatražio povrat posjeda, što je trebao učiniti na samom početku. Molim vas, da bi zaštitili vrlo, vrlo vrijednu imovinu Grada Samobora zatražite paralelno povrat posjeda.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Nogostup kod OŠ Samobor, postupak je u proceduri, a više će reći pročelnik Kovačić. Rješenje će biti kada se probije Vukasovićeva ulica pa će se moći riješiti pitanje prijevoza u jednom smjeru. Postupak izvlaštenja traži svoje vrijeme i mi smo tu učinili što smo mogli.

Marijan Lukšić: – Ne tražim odgovor pročelnika Kovačića, uz dužno poštovanje. Ovo što vi pričate o Vukasovićevoj ulici, nemojte se ljutiti, je samo skrenulo pozornost i ne morate mi pričati priče o tome kako će se Vukasovićeva otvoriti. Napravite to da se riješi problem za djecu, a odgovor kao odgovor da će se, da je nešto, je nebitan. Napravite nešto za tu djecu, jer četiri godine se radi 300 m nogostupa, a vi sada pričate o drugačijoj regulaciji prometa u Vukasovićevoj ulici to je skretanje pozornosti.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Apsolutno se slažem da treba to riješiti i neka se riješi u korist djece, ali bih samo podsjetila vijećnika Lukšića da stvari nisu baš tako jednostavne i lagane, a da jesu, ja vjerujem da bi on u svom mjesnom odboru i u svojoj ulici za četiri godine svog mandata to riješio, ali na žalost nije. Ako je dio moje krivnje u tome, preuzimam, ali mislim da to nije u mojoj moći.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče konkretnog slučaja Gmajne Rakovica, mislim da nema potrebe ponavljati ovdje neke stvari i pričati ovako dramatične pozive da spasimo gradsku imovinu, jer ovo što smo mi za ove četiri godine napravili za gradsku imovinu s ponosom mogu to pokazati. Što se tiče konkretno Gmajne Rakovica i tužbe za ulazak u posjed, ona je u ovom slučaju bespredmetna, jer smo mi istu takvu tužbu podnijeli za povrat u posjed centrale HT-a, koja je također upisana kao vlasništvo Grada Samobora. Odmah čim smo podnijeli taj zahtjev za ulazak u posjed kad nas je HT tužio za priznavanje vlasništva, kao što nas je u ovom konkretnom slučaju tužila Croatia Gradnja, automatizmom je na sudu obustavljen postupak za ulazak u posjed dok se pravomoćno ne riješi pitanje prava vlasništva. U onom momentu kada dobijemo presudu da nam se prizna pravo vlasništva, a dobit ćemo je, u to sam uvjeren 99%, odmah drugi dan krećemo s traženjem da uđemo u posjed te nekretnine. Ništa nije izgubljeno, sve ide svojim tokom. Nažalost, sudstvo je u Hrvatskoj "hitro", a to ne ovisi niti o vijećniku Lukšiću, niti tajniku Kušiću, a niti meni, ali mislim da sve radimo sa savjetima naše odvjetničke kuće i naše pravne službe. Tako da sve ono što gdje treba zaštititi interese Grada gotovo da smo 100% to i učinili.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

