Franjo Oslaković (HDZ): - Imam jedno pitanje, a tiče se ceste u bivšoj vojarni. Interesira me koji je status ceste u bivšoj vojarni koja izlazi van na tzv. kapiju? Kapija je cijelo vrijeme otvorena, znaka nema nikakvog i izlazi se na prometnu cestu, tj. na Mirnovečku, s kontra strane je Langova ulica koja je isto tako prometna i stvara se dosta velika gužva. Mislim da se tu uopće ne zna tko ima tu prednost prolaza, a promet je dosta jak.
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedno iskazano nezadovoljstvo pisanim odgovorom na moje postavljeno pitanje vezano za rad Zimske službe. 

Naime, mene malo i moju inteligenciju vrijeđa odgovor direktora Kušta koji je u odgovoru na moje vijećničko pitanje o radu Zimske službe dostavio u prilogu Plan Zimske službe i time me obavijestio da je taj isti objavljen na službenoj internetskoj stranici Komunalca, kao da bih ja postavila pitanje takvo, a da ne pogledam plan. Znači, mene nije zanimao plan Zimske službe, nego realizacija rada Zimske službe, pogotovo u onom prvom snijegu koji je bio u mjesecu prosincu. Također mi imputira da je samo pitanje neodređeno i nejasno. Mene konkretno zanimaju koncesionari i naše komunalno poduzeće, odnosno izvješće specificirano s brojem sati i na koji način su obavljali svoju obvezu čišćenja snijega, kako u onom prvom snijegu, tako i u ovom koji je pao u mjesecu siječnju.
Druga dva pitanja su za našeg pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Radovanića. Zanima me stanje ostvarenih prihoda u 2012. godini, zaključno s 31.12.2012. godine, te ga molim da mi odgovori usmeno, a i molim ga jedno pisano strukturirano izvješće.
Drugo pitanje. Koliko se potrošilo na plaće u 2012. godine zaposlenih u Gradu Samoboru u gradskoj upravi bez zaposlenika gradskih ustanova u vlasništvu Grada Samobora?
Andrija Noršić (SDP): - Imam jedan prijedlog, a tiče se situacije nasuprot franjevačke crkve gdje je onaj dvorac, gdje je ono veliko drveće koje je opterećeno s velikom količinom snijega i dolazi do pucanja grana pa su ugroženi prolaznici koji prolaze tim nogostupom. Zanima me da li je moguće da nadležne gradske službe riješe čim prije taj problem. Također me interesira situacija od Staroga grada do kapele sv. Ane. Tu također kada se ljudi šeću mogu naići na dva mjesta na drveće koje se odlomilo i palo na sam put pa je praktički tuda nemoguće prolaziti tim putem. Stoga me zanima da li je moguće da se i ta situacija gore također sanira.
Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor poštovanom vijećniku Oslakoviću što se tiče statusa ceste u bivšoj vojarni - ona ima svoj status i postoje znakovi, ali činjenica jest da se rampa, odnosno lesa na porti, ostavila otvorena kako bi se smanjio intenzitet prometovanja pošto ti znakovi, iako su tamo, još uvijek nisu zaživjeli u pravom smislu riječi. No, otvaranjem gradilišta koje je sada tamo, novog dječjeg vrtića i završetkom gradnje nove policijske postaje, dogovoreno je i već postoji plan nove prometne regulacije i kada će to biti napravljeno, a mislim da će to biti uskoro čim prođe zimska služba, postavit će se znakovi i sve će biti regulirano i označeno na puno vidljiviji način. Inače, ona cesta tamo je preuska da bi bila dvosmjerna, pa će biti jednosmjerna i po ovom planu će imati samo ulaz iz Mirnovečke, unutra se neće moći izlaziti nego će se izlaziti na drugu stranu.
Vijećnica Linda Rossini Gajšak je postavila pitanje pročelniku Radovaniću i na to će dobiti odgovor.
Pročelnik Željko Radovanić: - Dakle, još uvijek je cijela veljača mjesec kada zapravo Grad i u prihodima i u rashodima radi knjiženja pa tako u tom dijelu što se tiče prihoda u pravilu svi oni koji se knjiže iza 1.1. se knjiže na 2013. godinu. Znači da su rashodi jedna varijabla koja će se ovaj cijeli prvi mjesec knjižiti i negdje će se 28. veljače znati u poslovnom rezultatu. Prihodi su ostvareni i oni se neće mijenjati u iznosu od 166.308.199 kn.
Drugo pitanje je bilo pitanje plaća. Plaće za sve zaposlenike u Gradu su planirane s iznosom od 11.670.000 kn, a ostvarene su s iznosom od 11.209.000 kn ili u indeksu 96%. Kada bismo sada raščlanjivali, onda bi bruto plaća službenika i namještenika iznosila 8.000.000 kn, dužnosnika 842.000 kn i kada bismo zbrajali sve doprinose, naknade za putovanja došli bismo do ovog iznosa koji je bio prvotno spomenut 11.209.000 kn.

Sve to dobit ćemo vrlo detaljno i vrlo skoro čim izvješće bude gotovo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče iskazanog nezadovoljstva odgovorom u svezi pitanja rada Zimske službe isto se slažem da bi djelatnici Komunalca na čelu s direktorom trebali pokazati više poštovanja prema gradskim vijećnicima i da bi trebali detaljnije izvještavati na pitanja koja postavljaju. Tako da ću uputiti oštru kritiku direktoru Komunalca,  koliko će me poslušati, i narediti mu da da egzaktniji i točniji odgovor. Moje nezadovoljstvo je ujedno isto takvo kao i vaše.

Poštovanom vijećniku Noršiću, dvorac preko puta franjevačkog samostana je Wagnerov dvorac, to je dvorac kojemu, nažalost, još uvijek nije detaljno riješeno vlasničko pitanje, jer je bilo tu razno-raznih problema. Bivši vlasnik ili sadašnji vlasnik jedno vrijeme je čak morao napustiti zemlju, jer je bio životno ugrožen. Žalosno je, naravno, i siguran sam da svim Samoborcima nije ugodno gledati takav jedan reprezentativni prostor, a to je inače i park.  Nekadašnji vlasnici su prije stotinjak godina posadili tamo botanički vrt, gdje se nalaze primjerci drveća iz cijelog svijeta. Žalosno je da se tu ne može ništa napraviti, ali se nadam da će to u budućnosti biti riješeno, a u međuvremenu treba, naravno, upozoriti Komunalac da oni dijelovi drveća koji se nadvijaju nad nogostup da budu sanirani i da se onda pokuša od nekog naplatiti i taj posao koji bi Komunalac napravio. Slična situacija je i sa šetalištem od Staroga grada do kapele sv. Ane, koje je isto tako u vlasništvu Hrvatskih šuma. Probat ćemo dogovoriti s Komunalcem kad prođe zima da saniraju tu cijelu priču, iako nismo vlasnici da pokušamo to s Hrvatskim šumama dogovoriti. Mada sam ja dogovarao dok je bio g. Vuletić direktor pa nismo uspjeli ništa realizirati, pa možda sada vi imate neke bolje "veze" pa da pokušamo to zajednički nekako riješiti da se i to šetalište uredi.

Zlatko Korenčić (HNS): - Imam dvije primjedbe ili dva pitanja, kako to već hoćete formulirati. Prvo je oko snijega. Snijega je bilo puno i u kratkom roku kao prvi puta, a čišćenje snijega je trebalo biti bolje i učinkovitije od centra Samobora do periferije, jer vidim da još nije prva tura snijega očišćena. Prolazim kroz Sv. Nedelju i oni su malo učinkovitiji.

Drugo, koncesionari prijevoznici Autoturist i Samoborček, dva prijevoznika pod istim ugovorima, a liniju Savski most - Drežnik Samoborčekovi autobusi, snijeg pada ili je ralica prošla ili nije, voze, a interesantno je da voze jedan sat jedni, a drugi sat drugi, a Autoturistovi autobusi stanu u Rakovom Potoku i ne voze dalje. U razgovoru sa šoferom Autoturista kažem mu sada je ralica prošla pred tobom i zašto ne voziš dalje, a on kaže; ne, meni su rekli iz uprave da mi vozimo na vlastitu odgovornost i ne želim da mi se nešto dogodi, skliske su gume i dr., odmah mi ide 10% od plaće. Sada mi nije jasno da autobus u dva sata vozi, a u tri ne vozi, u četiri vozi, u pet ne itd., jer svaku liniju vozi jedan prijevoznik. To meni nije jasno niti mi je logično.

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih, ne znam točno da li je prijedlog ili pitanje, a upućeno je našem Komunalcu vezano za čišćenje parkirališta. Evo, sada smo pred vratima vikenda fašničkoga pa bih molila i apelirala ako mogu očistiti, s obzirom da je veliko parkiralište iza kina zauzeto, da naši gosti koji će dolaziti u grad imaju gdje parkirati. Jutros sam bila i na parkiralištu ispred SAME, sve je puno snijega i ne znam gdje će svi ti ljudi moći stati s autima. Ovo parkiralište kod starog autobusnog kolodvora je također puno snijega pa bih apelirala ako se to u toku sutrašnjeg dana može malo počistiti da bi ljudi imali gdje stati s autima.

Potpredsjednica Gradskog vijeća konstatira da se pridružio vijećnik Boris Makarun pa je sada nazočno 18 vijećnika.    

Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje. Zanima me da li ima neka nova inicijativa vezana uz gradnju doma za umirovljenike, neki novi investitor ili slično?

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molila bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovori na konstatacije poštovanog vijećnika Korenčića. Da, slažem se da je čišćenje snijega trebalo biti bolje i činjenica je da je došlo do određenih propusta, ali bojim se da svi oni koji su kritizirali nisu shvatili da je količina snijega koja je pala u dva, odnosno tri navrata na području Samobora rekordna od kada postoje mjerenja. Jednostavno je nemoguće očistiti sve odjednom, a sad vidimo već nekoliko dana snijeg pada pa se još uvijek nije očistilo. Možete misliti koje su to količine snijega pale, a to smo imali prilike vidjeti i na vijestima i kako je to bilo u drugim gradovima. Ono što smo mi mogli napraviti, a možemo i dalje konstantno tjerati Komunalac da radi svoj posao i kooperante koji rade za njih, da još bolje rade.

Što se tiče prijevoznika Autoturista i Samoborčeka to ste dobro rekli da su dobili nalog da voze na vlastitu odgovornost. Činjenica je da postoje veliki propusti i još veći od čišćenja snijega u samoj organizaciji javnog gradskog prijevoza. To je nešto o čemu će se morati u skoroj budućnosti najozbiljnije razgovarati, jer na ovaj način očito to još neće dugo ići.

Prijevoznici, odnosno koncesionari, nisu kupili potrebnu opremu, a u ovakvim uvjetima mi govorimo ne samo o zimskim gumama kojih nema, nego govorimo i o lancima kao dijelu obvezne opreme, za koje jasno stoji u zakonu da kada pada snijeg da se moraju nositi lanci. Dakle, to je zimska oprema, a ne samo dio zimske opreme, a to je očito malo zaboravljeno kod nas, a pogotovo kod prijevoznika koji su u takvoj situaciji da ćemo morati porazgovarati i u budućnosti naći drugačije rješenje. Na dobrom smo putu da nađemo drugačije rješenje, a o tome će javnost biti i uskoro obaviještena. Dakle, javni gradski prijevoz je prepoznat kao jedan od ključnih problema. 
Odgovor cijenjenoj vijećnici Tkalec - čišćenje parkirališta od snijega i mene je začudilo, moram iskreno reći, da ova gradska parkirališta još uvijek nisu očišćena. Tijekom ove sjednice ćemo zvati Komunalac da porade na tome, tim više što sutra počinje Fašnik. Isto tako je činjenica da je prošlo dosta od zadnjih padalina, ali moramo isto tako znati da je Komunalac u dva navrata umjesto u jednom očistio kompletan centar grada od snijega i ako se sjećate prije ovog zadnjeg vala snijega doista je bila suha ploha na trgu, tako da su i oni dali svoj obol za Fašnik tamo gdje je bio prioritet, a sada ćemo ih potjerati da naprave i ostatak posla.
Odgovor na pitanje cijenjenog vijećnika Pađana. Postoji nova inicijativa vezana za izgradnju doma umirovljenika, a koliko je to ozbiljno to je na mjerodavnim službama, odnosno na gradskim službama da ocijene. Kada ocijenimo da je to dovoljno ozbiljno i da izađemo s tim u javnost, onda ćemo to i napraviti.   
Potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Ivan Vlainić pa je sada nazočno 19 vijećnika.
Anica Vraneković (HDZ): - Mislila sam da je ovo moje pitanje za pročelnika Ogrinca, a s obzirom da njega nema molim nekog da mi odgovori. Pitanje je dosta komplicirano. Što da rade ljudi koji nakon 20 godina kako su u Maloj Rakovici imenovane i označene ceste najedanput ničim izazvani dobe iz Katastra rješenje da se nalaze u drugoj ulici i s drugim kućnim brojem? Ja imam jednu skicu pred sobom, vrlo je zgodna, a bila bi za mene vrlo zgodna za djecu koju potičemo za zapažanje pa bi bilo u onoj kategoriji izbaci uljeza. Molim vas, ako me može tko pratiti, a mislim da me može pratiti pročelnik Župančić i još tu neki vijećnici. Ulica Rakovica koja ide od Mirnovečke ravno uz Pirotehniku jedan kilometar do raskrižja, od raskrižja desno ide UlicaVidikovac, ravno nadovezujući se s Rakovicom Bregovita ulica i lijevo ulica za Gaj. E, sada otprilike 80 do 100 metara prije tog raskrižja u Ulici Rakovica kuća dobije novi kućni broj, koji nije tražen, iz Katastra, odnosno rješenje da, naravno o svom trošku, mora imati novi kućni broj i taj kućni broj je sada najedanput 2b Ulice Vidikovac. Da bi bilo još apsurdnije, od raskrižja na lijevu stranu ide ulica za Gaj, tu je izgrađen novi stambeni objekt, prva kuća od ulice za Gaj, prvi ulaz i taj čovjek sada po tom novom rješenju dobije kućni broj 1a, Ulica Vidikovac. Sada ja vas pitam, odnosno pitaju se ljudi, o čemu se to radi? Mi u Rakovici imamo stalno problema s nekakvim ulicama, imenovanjima itd. Ovo sada je stvarno smiješno, jer ne bih htjela upotrijebiti grublju riječ, ali je smiješno. Navodno da je to bilo slikano iz zraka i da je tu kod kapelice dosta zelenila pa se taj dio ulice nije vidio. U par navrata sam već zamolila pročelnike da za stvari koje ne znaju da netko ode na teren, jer ovo je smiješno, a ulice su imenovane prije 20 godina i sada čovjek koji tu živi oduvijek u Ulici Rakovica i 80 metara prije raskrižja ima kućni broj 2a Vidikovac, a s lijeve strane od tog raskrižja ima kućni br. 1b ulica za Gaj. Molim vas ako je moguće da mi sada netko na to da odgovor, jer sada stvarno ne znam što se to događa.
Drugo pitanje, nadovezat ću se na sve kolege vijećnike koji su govorili o čišćenju snijega. Naravno, odgovor će biti vjerojatno sličan, a i svi smo svjesni da je puno oborina bilo, rano je snijeg zapao i sve to stoji. Ima jedan problem. Za svaki dio grada, odnosno sela, postoje vjerojatno kooperanti, ako je odgovoran Komunalac. Sada imamo interesantnu situaciju, a zamjenik Željko Stanec zna o čemu govorim, jer sam njega zvala u prvom snijegu, da po toj istoj Ulici Rakovica skroz gore do Bregovite ulice ode dva puta na dan ralica u prvom snijegu, u drugom snijegu i u trećem snijegu i onda mi čekamo i čekamo, i znamo da se to ne može odmah napraviti, i onda zovemo sve moguće telefone i mobitele i dobijemo odgovor od kooperanata da je to takav teren da se ne može probiti, to pričam za moju ulicu. Znači, ne može se probiti u podne ili navečer u šest sati, ali se navečer u pola jedanaest navečer može probiti. Kažu da je kod mene takav teren. OK, nije točno jer je za Bregovitu gore gori teren, ali za Gaj je cesta ravna. Još gore je što se on vraća i vraća se Ulicom Rakovica, a na raskrižju ulice Rakovica i Srednji put je ulica koja ide opet do Mirnovečke i ne prođe tom ulicom. Svaki put za svako čišćenje mi smo zvali. Evo, to je moj doprinos nezadovoljstvu, jer mislim da kooperanti ili oni koji su bili odgovorni kao nosioci Zimske službe su ovu godinu, bez obzira na količinu oborina, najlošije čistili, odnosno mislim da je tu bilo aljkavosti, jer nije ugodno svaki puta zvati po pet ili šest ljudi i pitati zašto se nije došao očistiti snijeg.

Potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigla vijećnica Marica Jelenić pa je sada nazočno 20 vijećnika.     
Maja Gračanin (SDP): - Imala bih jedno pitanje, a koje se odnosi na toliko najavljivanu izgradnju aneksa vrtića u Bregani. Zanima me u kojoj je to fazi, odnosno da li se pristupilo izradi kakve dokumentacije?
Boris Makarun (HDZ): - Moram još malo o tom snijegu progovoriti, jer to sam obećao dr. Borovečkom. Ne mogu vjerovati da se pedeset sati poslije prestanka padanja snijega barem glavne prometnice ne mogu očistiti i skloniti srušena stabla s cesta koja su pala. Svi ovdje u ovom cijenjenom domu zagovaramo i želimo da ljudi u Žumberku ostanu i zagovaramo naseljavanje tog Žumberka, no, međutim, konkretno reći ću za slučaj u Koretiću i 50 sati nakon prestanka padalina nije se očistilo i nisu se maknula srušena stabla. Dogodio se smrtni slučaj i dr. Borovečki nije mogao kao mrtvozornik pristupiti umrlom, a možete si zamisliti obitelj koja je čekala više od tri dana da se doktor pojavi i da konstatira smrt. Toliko o tome.
Sada ću govoriti o jednoj drugoj nepogodi koja se dešava porastom i topljenjem snijega, a to je da nam se dešavaju udarne rupe na cesti. Jednu rupu imamo takoreći u centru grada, a jedna u Mlinskoj ulici, a moram i spomenuti nekoliko takvih rupa na cesti Galgovo - Samobor, konkretnije jedna velika udarna rupa kod Autoservisa Golubić u Galgovu. Molio bih da se zaduži Komunalac, znam da u ovom trenutku ne može to asfaltirati, ali da barem te udarne rupe zatrpaju sa šoderom, da si neko ne otrgne kotač ili nedajbože da se još nešto gore dogodi.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ono što je rekla vijećnica Vreneković, u potpunosti se slažem, jer doista je neprimjereno da se u 21. stoljeću događaju ovakve nebulozne stvari kakve radi naš Katastar. Lako je u ovom trenutku reći što bi trebalo napraviti, a bojim se da to nitko iz Samobora niti s ove razine ne može niti potegnuti niti bilo što napraviti. Potrebna je jedna rekonstrukcija cijele države kao takve, a onda u sklopu toga naravno rekonstrukcija Katastra i svega onoga što oni rade, jer nije ovo jedini problem. Ima puno takvih problema koji su jednostavno neshvatljivi da se u 21. stoljeću mogu događati. Što da rade ljudi koji su dobili to? Doista ne znam, možda bi trebalo zvati novinare pa ukazati preko medija ne neke stvari. Osobno koliko mogu toliko i želim pomoći, a kakav će biti krajnji učinak, odnosno efekt, to u ovom trenutku ne mogu reći.
Što se tiče snijega, odgovorio bih vijećnici Vraneković i vijećniku Makarunu u jednom odgovoru, da se ne ponavljam. Slažem se s vama, moglo se puno bolje očistiti pa ćemo uputiti oštru kritiku Komunalcu da se to više na taj način ne radi i da svu svoju efektivu stave u potpunosti u službu i da pokušaju broj pogrešaka, kojih evidentno ima, smanjiti na minimum.
Isto se odnosi i na udarne rupe, a tu su svjedoci zamjenik Stanec i pročelnik Župančić, iako sam pred više od godinu dana zamolio da se unutar Komunalca formira tročlana ekipa koja bi na tjednoj bazi obišla sve prometnice na području Grada Samobora, a to je moguće napraviti, i napravila popis svih ovih sitnica, koje ne moraju biti sitnice, kao što su udarne rupe i još određeni propusti koji postoje na cestama, pa da onda mi u Gradu, ovisno koliko ima novaca, napravimo plan prioriteta rješavanja toga. Do toga još uvijek nije došlo, a što ne znači da uskoro i neće, jer ipak Komunalac u ovom trenutku ima prioritet čišćenja snijega, ali naravno da ćemo napraviti sve da sve te udarne rupe koje su se otvorile da se saniraju.
Odgovor poštovanoj vijećnici Gračanin. Izgradnja dječjeg vrtića u Bregani je u proračunu za ovu godinu, odnosno dogradnja, i trenutno se vode predradnje kako bi se raspisao natječaj i kako bi se izabrali izvođači, a to će po svemu sudeći ove godine biti napravljeno.
Anica Vraneković: - Ne znam da li sam zadovoljna ili nisam zadovoljna s vašim odgovorom gradonačelniče. Molila bih vas da, ako netko postoji, da se barem ukaže tom Katastru, jer ako netko stanuje u toj ulici, a ima kućni broj drugačiji, kako se on može pronaći. Znam da je to vjerojatno teško, ali mora postojati nekakav način da se barem ukaže na to, jer ovo što se dogodilo stvarno nema smisla.
Tajnik Dragutin Kušić: - Vezano za ove izmjene, kao što je poznato, a gradonačelnik je i odgovorio, Gradsko vijeće nije izvršilo nikakve izmjene tih ulica, ne znamo na koji način je to Katastar obavio, pa tako to i nije u skladu s odlukama Gradskog vijeća. Mi smo imali nedavno razgovor i od 1.2. pa do kraja završetka izbora ne mogu se raditi nikakve promjene niti kućnih brojeva niti ulica. Mi ćemo provesti razgovor s predstavnicima Katastra, a tamo je imenovan ponovno g. Ivan Paar za voditelja Ispostave Samobor, pa ćemo s njim moći komunicirati da to provede, da vidimo u čemu je problem i zašto je do toga došlo. Dakle, da budemo svi svjesni, od 1.2. do kraja izbornih radnji neće se moći mijenjati niti ulice niti kućni brojevi.
Anica Vraneković: - Ja pretpostavljam, a što sam rekla i u samom pitanju, što se dogodilo da je zamućeno bilo, jer se to navodno iz zraka snimalo i jednostavno taj dio od granja i drveća nisu vidjeli. Kratko i jasno, oni nisu dobro obavili svoj posao, a zahvaljujem se na jednom i drugom odgovoru. Još jedanput molim da kada dođe vrijeme da se to napravi onako kako treba.
Potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da nam se pridružila vijećnica Olga Mardešić pa je sada nazočan 21 vijećnik. 
Tomislav Masten (HDZ): - Slažem se da ovaj problem s Katastrom Grad ne može riješiti, no međutim postoji jedan problem s Katastrom koji može rješavati i koji se sustavno godinama rješavao, a on se zove nova katastarska izmjera. Na području Grada Samobora provedena je katastarska izmjera na području bivše k.o. Klokočevec, Otruševec itd. Uglavnom, poanta priče je bila da svake godine Grad u suradnji s Državnom geodetskom upravom kreće u postupak mjerenja novih katastarskih općina. Koliko ja vidim, sada se trenutno ništa ne događa na tom planu. Pitam gradonačelnika gdje je zapelo? Koliko je meni poznato, nova katastarska izmjera k.o. Rakovica je bila praktički pred zaključenjem, međutim s tim se stalo. Zašto se stalo i zašto se to pitanje dalje ne rješava, jer pitanje nove katastarske izmjere je pitanje upravljanja prostorom u ovom Gradu.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - U pravu je vijećnik Masten, to moram konstatirati, kada kaže da su nove izmjere temelj za dobro i svrsishodno upravljanje cjelokupnom situacijom. Gdje je zapelo? To je klasično pitanje, na novcima. Napravili smo određenu pauzu, a što ne znači da se uskoro neće nastaviti s izmjerom. U jednom trenutku je bila takva situacija da se moralo privremeno obustaviti, no sada će se već ove godine nastaviti.

Tomislav Masten: - Moram priznati da sam sada malo zbunjen, jer sve informacije iz ovog Grada što dolaze, da je stanje gradskog proračuna sjajno, da se cijelu 2012. godinu puni sjajno gradski proračun, pa mi nije jasno zašto onda nismo nastavili s tom katastarskom izmjerom, kada ste se i sami složili da je to temelj razvoja. Nije moguće da nismo mogli osigurati tih cca 300.000,00 kn, a sjajno nam je stanje u gradskom proračunu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ne znam u amandmanima za proračun koje je HDZ podnio, ne sjećam se da sam vido da ste to baš tražili, ovo je onda naknadna pamet kod vas. Mogli ste to tražiti pa sigurno kao većinu vaših ideja bi uvažili i to, a znate i sami da mi uvažavamo vaše ideje pa bi vjerojatno napravili i to. Eto, dogodio se propust i mogli ste vi iz opozicije biti malo aktivniji pa bi onda svi imali više koristi od toga.  Evo, hvala, i sada i nikad nije kasno, a što je bilo, bilo je, krenut ćemo dalje po vašoj inicijativi. 

Tomislav Masten: - Sad ste me zbunili skroz do kraja. Dajte mi navedite jedan amandman kojeg ste prihvatili kod usvajanja ovog proračuna.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Nema rasprave, možete biti zadovoljni ili nezadovoljni odgovorom, ali rasprava se ne vodi.

Potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da nam se pridružio vijećnik Vinko Kovačić pa su sada nazočna 22 vijećnika. 

Potpredsjednica Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

