AKTUALNI SAT S 37. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA ODRŽANE 4. travnja 2013.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat, u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Anica Vraneković (HDZ): - Imam dva pitanja. Moje prvo pitanje postavila bih Marijanu Kižlinu, pretpostavljam da je nadležan on, a radi se o naknadi za novorođenčad u Gradu Samoboru. Pitanje glasi u kojem vremenskom periodu mladi roditelji s novorođenim djetetom mogu očekivati tu naknadu? To pitam zbog toga jer se roditeljima događa da dostave svu potrebnu dokumentaciju koju trebaju, a da naknadu ne dobiju mjesecima. U ovom slučaju kojeg ja znam radi se o dva mjeseca, nisu dobili tu naknadu, a u tom konkretnom slučaju mama je na porodiljskom, a otac ne radi. Stoga vas molim da mi odgovorite u kojem vremenskom periodu roditelji s novorođenom djecom mogu očekivati tu naknadu.
Drugo pitanje bih postavila pročelniku Anušiću, a to je pitanje koje se nadovezuje na moje pitanje s prošle sjednice. Da li je počelo ispitivanje vode u Bregovitoj ulici, tako da se u sistem vodoopskrbe može pustiti voda?   
Olga Mardešić (HSU): - Imam jedno pitanje koje se nadovezuje na moje pitanje s prošle sjednice upućeno pročelniku Anušiću, u kojem je on meni odgovorio da smo baš taj dan trebali dobiti rješenje s natječaja iz Fonda za zaštitu okoliša za sredstava koja se dodjeljuju Gradu Samoboru radi ugradnje razdjelnika topline za individualno mjerenje topline u stanovima. Pitanje glasi da li smo dobili to rješenje? Kolika sredstva su nam dodijeljena? Kada će biti raspisan natječaj za postupak prema predstavnicima suvlasnika koji moraju podnijeti dokumentaciju na natječaj?
Martina Tkalec (HNS): - Imala bih dva pitanja vezano za MO Ljudevit Šmidhen. Prvo pitanje se odnosi na postavljanje uspornika ili "ležećih policajaca" na potezu Ulice Josipa Jelačića od raskrižja s Ulicom Pavla Štoosa do autobusne stanice, jer i sami znamo kolika je brzina prometa na tom dijelu ceste. Zahtjev je predan i već godinama tražimo da se tamo postave uspornici.
Drugo pitanje se odnosi na postavljanje dijela javne rasvjete, stupova, u Ulici Janka Draškovića. Oni djelomično postoje, ali kod novoizgrađenih zgrada na tom potezu pa na izlazu gore prema Mažuranićevoj ne postoje stupovi, a ima jako puno školske djece koja tuda prolaze prema autobusu za školu pa je jako ružno, jer je mrak. Molila bih da se postave ti stupovi, a zahtjev je predan preko MO. 
Boris Makarun (HDZ): - Dva kratka pitanja. Na cesti Galgovo-Rakov Potok kod zavoja prije ulice za Lovačku kuću aktiviralo se klizište. Ono je aktivno već duže vrijeme, no poslije obilnih kiša i snijega odron je gotovo zahvatio i cestu. Bojim se da će netko sletjeti automobilom u taj odron dolje, pogotovo za vrijeme loše vidljivosti, a mislim da i nije adekvatno označeno. Pitam što će Grad poduzeti ili kada će krenuti u sanaciju tog dijela?
Drugo pitanje, znamo da su bile obećane drvene kućice u zadnjem dijelu tržnice u Milakovićevoj ulici. Što je s tim kućicama, da li će se i kada one postaviti? Imam informaciju da su neki obrtnici počeli zatvarati svoje obrte u iščekivanju tih kućica, jer nemaju adekvatan prostor za rad.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradske službe da odgovore na postavljana pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na sva postavljena pitanja vijećnici će dobiti odgovore u pisanom obliku.
Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. VMO Vrhovčak dalo je inicijativu za imenovanje sportskog centra prije tri ili tri i pol mjeseca. Zanima me gdje je to zapelo, da znam mještanima reći.
Prijedlog za novi saziv Gradskog vijeća, da se razmisli o novom razmještaju stolova i stolica radi bolje komunikacije i vizualnog kontakta između vijećnika i konstruktivnije diskusije.
Tomislav Masten (HDZ): - Žao mi je što nismo dobili odgovore na postavljena pitanja s prošlog Aktualnog sata, znam da nije prošao zakonski, odnosno statutarni rok, ali ovo je posljednja sjednica, a nemamo odgovore s Aktualnog sata. No, dobro, stanje je takvo kakvo je. Moje prvo pitanje bi se odnosilo na poticanu stanogradnju. Znamo da smo svojedobno imali na području Grada Samobora u MO Vrbovec predviđenu lokaciju na kojoj je napravljena projektna dokumentacija i, ako se ne varam, ishođena građevinska dozvola za početak izgradnje, ali da se od toga odustalo, navodno da su građani dolje to odbacili svojevoljno. Ok, neću ulaziti u razloge. No, međutim, tada je rečeno da ćemo na zamjenskoj lokaciji krenuti s poslom, a evo prošle su četiri godine, pa me zanima gdje smo s tim poslom, odnosno gdje je ishođena građevinska dozvola za nove zgrade POS-a, jer ako ona lokacija nije valjala, valjda ima u cijelom Samoboru jedna lokacija koja valja.

Moje drugo pitanje bi bilo kakvo je stanje s izgradnjom Društvenog doma u Lugu? S obzirom da znamo da smo tamo potrošili određeni novac na projektnu dokumentaciju, ne znajući u tom momentu da je to zemljište zapravo vlasništvo RH. Zanima me kakvo je stanje danas i, naravno, koliko je novaca potrošeno do sada na projektnu dokumentaciju?
Olga Mardešić: - Moje pitanje se odnosi na nefunkcioniranje javne rasvjete na jednom dijelu Krležine ulice i to na najosjetljivijem dijelu, a to je onaj dio gdje se skreće s Krležine na Zavrtnicu. Ne radi već cijelu zimu i ne rade dvije ili tri lampe kod stepenica za Gradsku knjižnicu, a tamo je ujedno i zebra za pješake. Navodno je problem u kablu, ali već je sada došlo vrijeme da bi se to moglo popraviti.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i gradske službe da daju odgovore na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovori na sva postavljena pitanja bit će dostavljeni u zakonskom roku u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.  
