Aktualni sat s 3. Sjednice Gradskog vijeća održane 12.09.2013.
Potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat,  u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Molila bih informaciju od nadležnih službi vezano za listu čekanja djece u vrtićima, s obzirom da se otvorio novi vrtić na prostoru bivše vojarne. Kako sada stojimo s time, da znamo informirati kolege i sveukupnu javnost.
Tomislav Masten (HDZ): - Moje prvo pitanje bilo bi rekonstrukcija Ulice Josipa Jelačića. Znamo da je još u zimskim mjesecima najavljivan početak radova. Ulica nakon prošlogodišnje sanacije, odnosno rekonstrukcije vodovodne mreže je u jako lošem stanju. Pitam, kada možemo, napokon, očekivati radove na početku sanacije te ulice, odnosno presvlačenje novim slojem asfalta, s obzirom da je javno najavljivan nekoliko puta početak radova?
Moje drugo pitanje odnosilo bi se zapravo na fondove EU, odnosno znamo da u Samoboru imamo dva projekta koji su također najavljivani za sufinanciranje iz fondova EU. Jedan je program dugoročnog razvoja kanalizacije, tako smo ga zvali u ono vrijeme, a kako se danas zove ne znam, ali svi znamo o čemu se radi. Znamo da su Hrvatske vode osigurale novac za projektiranje, a da je jedinica lokalne samouprave, odnosno komunalno poduzeće dužno riješiti imovinsko-pravne odnose. Pitam, gdje smo s tim? Koliko smo novaca do sada utrošili na rješavanje imovinsko-pravnih odnosa? Koji je postotak riješenosti trasa za budući sustav odvodnje Grada Samobora, odnosno za rekonstrukciju postojećeg?

Drugi dio se također odnosni na Fond EU, sanacija Trebeža. Žao mi je što nema ovdje predsjednika Gradskog vijeća Željka Žarka, jer je najavljivao također da za taj projekt možemo očekivati novac iz EU. Nažalost, koliko ja znam, u proljeće iduće godine isteći će građevinska dozvola za taj projekt, a nigdje nisam pročitao da postoji aplikacija da je napravljena studija izvodljivosti i da se apliciralo na fondove, a ne vidim kada bi to napravili s obzirom da ističe građevinska dozvola u proljeće iduće godine.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih pitanje koje se odnosi na parcelu novog dječjeg igrališta koje uređujemo u Bregani na raskrižju u Nazorovoj i Kovačićevoj ulici. Zanima me kada će biti postavljeno igralo koje je Grad kupio i ima ga spremno?
Drugo pitanje, odnosno prijedlog, odnosio bi se na sanaciju raskrižja na semaforu između Samobora i Bregane. Znači, kada se dolazi s autoputa desila se ista stvar kao što sam prije par mjeseci govorila ovdje na Gradskom vijeću. Spajanjem asfalta i "betonke" nastali su hupseri koje bi trebalo sanirati, a to će znati zamjenik gradonačelnika Stanec, jer smo istu stvar imali dolje kod kružnog toka kod Tifona. To bi trebalo sanirati.
Ovim putem htjela bih pozdraviti otvorenje novog dječjeg vrtića u bivšoj vojarni kojim smo omogućili otvorenje šest vrtićkih i jasličkih grupa.
Potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je na sjednicu pristigla Anica Vraneković pa je sada nazočno 20 vijećnika.    
Franjo Štefanić (SDP): - Uputio bih jedno pitanje prema Komunalcu d.o.o. Samobor. Interesira me da li gradsko poduzeće Komunalac ima ophodarsku službu i, ako ima, koliko je ona aktivna? Primijetio sam da ima dosta začepljenih šahtova usred kiše koja je bila učestala ovih dana. Ako postoji ophodarska služba, bilo bi dobro da malo pojača nazor, a ako nema da se ista uvede.
Iskoristio bih priliku i pohvalio gradske službe koje su u našem MO poslije jake tuče koja je učinila veliku štetu reagirale žurno i ljudima na neki način koliko-toliko nadoknadili štetu. Još jednom se zahvaljujem po tom pitanju.

Boris Makarun (HDZ): - Zahvaljujem gradonačelniku i njegovim suradnicima na odgovorima koji su me dočekali na klupi. Drugo, znamo svi da je jučer na stadionu u Samoboru odigran lokalni derbi Samobor - Stupnik i iz više razloga sam nazočio toj utakmici. No, međutim ono što sam vidio, a i u razgovoru s ljudima iz uprave i NK Samobor, tamo postoji nadstrešnica ili natkriveni dio tribine koji je napravljen, mislim,  2005. godine, privremeno, jer su tada bili doneseni propisi da mora svaki klub imati barem za 150 gledatelja natkriveni dio. To je daleko najlošiji natkriveni dio u trećoj hrvatskoj nogometnoj ligi, to mogu sa sigurnošću reći, jer sam svaki stadion obišao u Zagrebačkoj županiji, pa čak i od onih klubova koji su sada ispali iz te famozne treće hrvatske nogometne lige. Ponukan razgovorom i onim samim što sam vidio upitao bih da li se razmišlja da se tamo konačno na gradskom stadionu promijene one stolice koje su od Univerzijade i da se tamo stavi neka adekvatna nadstrešnica ili natkriveni dio tribine koji bi i vizualno zadovoljavao, jer ovo što je napravljeno bilo je kao privremeno, a što sam naglasio. Bojim se da vodstvo treće hrvatske nogometne lige neće dugo tolerirati ovaj dio i da će sigurno posegnuti za mjerama. Stoga pitam, kada će i da li se razmišlja uopće o natkrivanju tog dijela tribine?

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Vinko Jaklenec: - Zamolio bih gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dopustite mi da vam odgovorim na nekoliko pitanja. Što se tiče pitanja uvažene vijećnice Sečen molio bih zamjenika pročelnika Kižlina da da odgovor.

Zamjenik pročelnika Marijan Kižlin: - Ukratko ću vas izvijestiti o listi čekanja djece u vrtićima. U novoj školskoj godini upisano je cca 1500 djece, od čega u gradskim vrtićima 1200, a u privatnim vrtićima cca 300 djece predškolske dobi. Ukupno na listi čekanja u DV Izvor i DV Grigor Vitez ima 60 djece, ali se ona preklapaju, pa ima neupisano u novu školsku godinu cca 30 djece, s time da u privatnim vrtićima Grada Samobora ima još negdje mjesta za oko cca 40 do 50 mjesta.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na sljedeće pitanje dat će odgovor kolege pročelnici Zvonko Župančić i Željko Radovanić.
Pročelnik Zvonko Župančić: - Što se tiče pitanja vijećnika Mastena u svezi rekonstrukcije, odnosno sanacije Ulice Josipa Jelačića, točno je da je sanacija bila predviđena u programu, no, međutim mi smo kroz izmjene i dopune programa prolongirali sanaciju za iduću godinu, jer stanje je ulice takvo da je potrebna sveobuhvatna rekonstrukcija, a to znači u cijelosti izrađeni projekt prema kojemu je potrebno izmijeniti nosivu konstrukciju, urediti pješačku stazu, tako da nam nadilazi polugodišnje mogućnosti.

Ako tražite još dodatne informacije, mogu vam dati u pisanoj formi.

Pročelnik Željko Radovanić: - Kratka dva odgovora ili zapravo jedan objedinjen. Jučer smo svjedočili sastanku koji je bio u Gradu, dakle Fond za zaštitu okoliša vezano uz Trebež vezano za aplikaciju koju oni pripremaju kao Fond je negdje oko 7.000,00 € ukupna investicija. Sada da ne opisujem korake koji nam slijede u tom dijelu, mi smo jučer promišljali o tome da li će nositelj toga biti Grad ili komunalno poduzeće, držimo da bi bilo komunalno poduzeće s obzirom na neka pravila. Nekad je taj program ili projekt bio pripremljen da ide na pretpristupne fondove, ali aplikacija tada nije išla, sada je on za pristupne fondove manje više spreman.
Usput, niste pitali, ali ću reći, isto tako veliki projekt koji se ovih dana odvija, jučer je bila velika sjednica, prethodilo je tome nekoliko radnih dogovora vezano uz željeznicu, tako da i željeznica od 60.000,00 € je, nažalost, narasla na nekakvih 100.000,00 € pa su tu određene poteškoće u smislu opravdanosti studije izvodljivosti, odnosno osiguranja financijskih sredstava. Upravo je jučer bio sastanak, između ostalog sa Sv. Nedeljom, jer HŽ je bio nositelj, i Gradom Samoborom, gdje mi ne želimo i mislimo da nije prikladno ili prigodno u ovom momentu odustati od onoga što nam se nudi, a to je da na smanjenje troškova djelujemo smanjenjem trase ili pruge ili bolje rečeno zadnjeg odredišta, tako da se otprilike u smislu uštede nudi da to bude samoborski kolodvor, a ne više Bregana ili onaj dio gore. Danas mislim da će mi doći pismeno kojim kažemo da pojačavamo tu našu inicijativu i kažemo da taj projekt u sebi nema samo putnički promet, nego da ima i teretni promet i u tom dijelu smo opisali nešto što se događa u Poslovnoj zoni Samobor, budućoj Poslovnoj zoni Bobovica i Klokočevec, jer je to nekako tako bilo jučer zaključeno ili se moglo vidjeti da bi to mogla biti dobra podloga opravdanosti izvođenja studije. Ovo prenosim iz druge ili treće ruke, jer u ime Grada to vodi g. Paar i mailove koje sam danas dobio idu otprilike u tom smislu.
Što se tiče odvodnje i kanalizacije u tom dijelu priprema se dokumentacija, ali u ovom momentu ne znam do kuda smo došli.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na pitanje vijećnika Štefanića odgovor će dati zamjenik Stanec, a ja ću dati kratki osvrt.
Ophodarska služba kakvu bi trebali imati nije do sada bila organizirana i nadam se da će u najskorije vrijeme biti organizirana na višoj razini.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na pitanje vijećnice Maje Gračanin u svezi dječjeg igrališta i parcele u Bregani. Parcela za igralište u Bregani je uređena i postavke za igralište je Grad Samobor raspisao natječaj za sva igrala na području Grada Samobora i negdje krajem 9. mjeseca ili početkom 10. mjeseca ta igrala bi se trebala montirati ne samo na dječjem igralištu u Bregani, nego na svim igralištima u gradu Samoboru prema zahtjevima MO.
Raskrižje na "Betonskoj" cesti, izlazak iz autoputa kod Bobovice, tu sam baš u ponedjeljak prolazio i dogodila se jedna prometna nesreća. Rezultat tih prometnih nesreća najvjerojatnije je neprimjerena brzina na tom dijelu "Betonske" ceste, s obzirom da su ugrađeni semafori i najvjerojatnije se ne poštuju prometni znakovi. Druga stvar, hupseri kod Tifona, ne samo da se pojavljuju hupseri kod jednog kružnog toka, nego je to na više mjesta u gradu Samoboru zbog prekomjernog kočenja i opterećenja autobusa ili kamiona pa jednostavno dođe do tog nabora asfalta. To možemo vidjeti i na desnom traku na autoputima, ali smo počeli, gdje god to primijetimo, na bilo kojem dijelu ceste te hupsere sanirati preko Komunalca.
Na pitanje vijećnika Štefanića gradonačelnik je dao odgovor. Ophodarska služba u Komunalcu postoji, ali je pitanje da li ta ophodarska služba radi svoj posao. Moja osobna pretpostavka i pretpostavka gradonačelnika je da ophodarska služba nije radila posao za koji je od Grada Samobora plaćena pa ćemo to, naravno, mijenjati. Niti je moj posao, niti gradonačelnikov, niti pročelnikov da se vozi po gradu Samoboru i evidentira rupe, odnosno ulegnuća na samim prometnicama, već je to posao ophodarske službe koja u Komunalcu postoji. Znači, treba definitivno poboljšati njihov rad.
Pitanje vijećnika Makaruna, drago mi je da ste bili jučer na utakmici između NK Samobor i Stupnika. Točno je - da bi se zadovoljili minimalni standardi odigravanja utakmice treće nogomete lige NK Samobor dobio je licencu za odigravanje trećeligaških utakmica. Ona nadstrešnica je bila napravljena na brzinu i sigurno je da postoje određeni nedostaci, ali s obzirom na financije koje su u to vrijeme bile na raspolaganju ta je nadstrešnica kakva je, samo da zadovolji uvjete. Naravno da bi trebalo napraviti prvo projekt nadstrešnice, isključivo zbog sigurnosti samih gledaoca, a to opet iziskuje određena financijska sredstva. S obzirom na održavanje koje NK Samobor dobiva to je na nekoj razini od cca 225.000,00 kn u omjeru od 490.000,00 kn koja idu preko Samoborskog športskog saveza. Takva sredstva nisu dovoljna da se ide u investiciju ovog obima, ali s obzirom da svake godine imamo u Ustanovi za upravljanje školskih objekata poziciju za investicije na našim sportskim terenima i po dvoranama, mogu reći da NK Samobor treba dati zahtjev prema Ustanovi za upravljanje sportskim objektima da se ta investicija ugradi u proračun za sljedeću godinu, a na to se mogu nadovezati i izmjena tih stolica, a čini mi se da treba biti natkriven dio za 300 gledatelja, ako se ne varam.
Što se tiče ovih projekata iz EU fondova za fekalnu kanalizaciju tj. razvojnu kanalizaciju, fekalna oborinska kanalizacija, Grad Samobor ne ide ove godine u rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Ove godine je pripremljena sva dokumentacija, izvađene su iz Katastra sve čestice, napravljena je izmjera tih parcela koje se trebaju otkupiti, odnosno napravljeno je na pojedinim parcelama pravo služnosti za prolazak te kanalizacije.

Tomislav Masten: - Nisam zadovoljan s odgovorom, jer mislim da sam postavio vrlo jednostavno pitanje. Zahvaljujem pročelniku Radovaniću na podacima o Samoborčeku, ali zadnji puta sam rekao da pitam čovjeka kakve ima cipele, a on mi kaže kakvu ima kravatu i sada opet ponavljamo istu priču. Vrlo jednostavno pitanje - u proljeće ističe građevinska dozvola za Trebež, ako me sjećanje ne vara, ne možemo je više produžiti, 2+2, doviđenja. Vi mi kažete da je projekt spreman za aplikaciju, a ja pitam kada će biti apliciran? Tko će ga aplicirati i na koji način? Kad ćemo za to dobiti novce da se počne tamo raditi, jer će nam iscuriti građevinska?
Zahvaljujem zamjeniku Stancu što mi je rekao da se ove godine neće raditi ništa na otkupu zemljišta. Znam, jer sam to pročitao u proračunu. Zanima me koji je postotak do sada riješen, s obzirom da je to višegodišnji program, to je program koji traje još od 2008. godine, a 2009. godine su počela ozbiljna projektiranja. Pitanje, koji je postotak riješenosti trase, odnosno koliko se riješilo toga u zadnjih četiri godine? Molio bih ako mogu dobiti odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Vinko Jaklenec: - Da li ima dopune na postavljeno pitanje ili će odgovor dobiti pismeno?
Vinko Kovačić (SDP): - Svjedoci smo, velika većina, neprimjernog provođenja slobodnog vremena naše mladeži. Vikendom ste svjedoci okupljanja mladeži ispred bivše SAME i na gradskoj tržnici i to ostavlja jako neugodan dojam. Postavljam pitanje gradonačelniku i njegovim suradnicima da li je pri kraju rješenje koje bi našoj mladeži omogućilo da konstruktivno provodi svoje vrijeme, a ne da ostavlja takav neugodan dojam? 

Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih jedno pitanje iz MO Mala Rakovica. Za ovu godinu u planu je bilo asfaltiranje ceste Odvojak Mirnovečke ulice, točno uz potok Rakovicu. Lijepo bih molila pročelnika Župančića ili nekog drugoga da mi kaže što se u tom smjeru radi i da li će to biti ove godine napravljeno, budući da se polako, ali sigurno, približava zima. Ta ulica je kratka, ali je relativno vrlo opasna, jer je ulaz u ulicu na samom mostu koji ide preko potoka Rakovice iz Mirnovečke ulice je vrlo strm i ljudi imaju velikih problema za izlazak iz svoje ulice. Uz to se zadržava i velik dio vode kad pada puno kiše pa nastane blato, ali najveći problem je izlazak ljudi iz te ulice.
Moje drugo pitanje se odnosi na bivšu SAMU, odnosno na onaj dio gdje je sada mali Konzum. Desni dio terase je saniran, ograda je napravljena. Zanima me kada će biti lijevi dio terase saniran?

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Vinko Jaklenec: - Molim gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvaljujem vijećniku Vinku Kovačiću na postavljenom pitanju. Moram reći da je praktički idejni projekt novog doma za mlade gotov i da će se cijeli projekt prijaviti prema fondovima EU i nadam se da ćemo to dobro pripremiti u suradnji s određenim agencijama i s ljudima koji znaju kako se to dobro radi. Nadam se da ćemo vrlo skoro krenuti u rekonstrukciju bivšeg vojnog restorana, koji bi u budućnosti trebao postati dom za mlade s jednom manjom multifunkcionalnom dvoranom. Inače, problem današnjih mladih je mnogo dublji i dugo bi mogli pričati o tome što se sve to događalo u zadnjih dvadeset godina u našoj državi, a ne samo u našem gradu, i kako je sve skupa to izgledalo, da sada ne ulazimo u tu problematiku. Činjenica je da će izgradnjom doma za mlade ipak situacija biti puno povoljnija i da će barem jedan dio mladih dobiti nove sadržaje i dobiti mogućnost da se maknu s onoga što ste vi nazvali "cestom", kolokvijalno, ali znamo svi na što se mislili.
Što se tiče pitanja cijenjene vijećnice Vraneković odgovorit ću što se tiče SAME. Činjenica je da kada krenete u sanaciju bilo kojeg djela onako ruševnog objekta da se onda pojavljuju nove potrebe. Dakle, čim nešto taknete, a htjeli smo promijeniti ogradu, i kada se krenulo u to vidjelo se da je u principu puno dublji problem, odnosno da je zgrada derutnija nego što se mislilo, pa su onda novci koji su bili predviđeni za sanaciju cijelog djela ograde morali biti potrošeni za ovaj dio, ali naravno da ćemo osigurati sredstva da se i ostali dio riješi, odnosno sanira, jer to sada već polako postaje opasno za ljude koji prolaze uz samu zgradu. Ne mogu ne preskočiti izrazitu, neću reći žal, nego jednostavno nezadovoljstvo što je Grad krenuo u kupnju te zgrade gdje nikada do kraja nisu bili riješeni imovinsko-pravni odnosi, gdje i dalje imamo unutra Konzum kao suvlasnika, gdje imamo četiri ili pet malih vlasnika s kojima se ne daju neke stvari dogovoriti. Srećom, uspjeli smo naći najmoprimca koji nam pokriva troškove režija koji su inače toliko veliki da u principu same režije koštaju puno, tu se radi o stotinama tisuća kuna. Neću vam niti spominjati ugovore, mada bi ih mogli vi vijećnici dobiti da malo o tom prodiskutirate, koji su potpisani kod kupnje samog dijela objekta SAME, gdje je dogovoreno da Grad Samobor refundira sve troškove režija, odnosno plaća kompletne troškove svih režija koje iznose cca 400.000,00 kn godišnje, a onda se traži povrat od ovih ostalih sudionika, s time da jedino Grad Samobor nije u tom trenutku koristio ništa, dok su svi ostali koristili i grijali se, a mi smo plaćali gotovo 70% svih režija, a pitanje je onda bilo povratka, refundacije itd., itd. No dobro, bilo pa prošlo, vidjet ćemo kako će se stvari odvijati, ali u svakom slučaju hvala na pitanju. 
Što se tiče pitanja u svezi MO, to ću zamoliti zamjenika Stanca, ako zna, da odgovori na postavljeno pitanje.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče asfaltiranja Odvojka Mirnovečke ulice kod samog potoka, ona je u planu i programu za ovu godinu i ove godine će to biti riješeno.

Vinko Kovačić: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru, zadovoljan sam u potpunosti njegovim odgovorom.
Anica Vraneković: - Zahvljujem zamjeniku Stancu, zadovoljna sam s odgovorom. Zahvaljujem i gradonačelniku, jedino imam za dodati uz njegovo proširenje mog pitanja da vjerojatno do tih problema koje je on nabrojio došlo iz tog razloga, jer je druga garnitura, kad je došla u danom momentu na vlast, sasvim preusmjerila namjenu robne kuće i zbog toga nije došlo do rješavanja robne kuće i ostali su ti problemi koji su ostali.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ne bih htio ulaziti u polemiku, ali vi sami znate da to nije tako i da ovo što govorite nema veze s ničim. Za prenamijeniti zgradu koja je bila sagrađena kao tadašnja robna kuća, odnosno trgovački centar, potrebne su neke druge predradnje, nije to samo tako, posložit ćemo namještaj pa ćemo unutra napraviti knjižnicu. To su investicije vrijedne više milijuna kuna da bi se uopće dobili minimalni tehnički uvjeti da bi se zgrada prenamijenila. 
Marinko Džepina (SDP): - Moje pitanje bi išlo u pravcu da je Samobor grad od 40.000 stanovnika. Nažalost, bit će sve više problema s beskućnicima. Znači, bit će problema sa smještajem tih beskućnika. Da li Grad Samobor može nešto poduzeti i da li u tom pravcu može nešto učiniti da se osigura nekakav prostor ili smještaj za te ljude? Mi smo prošle zime rješavali to s drugim ustanovama, putem Crvenog križa, putem Centra za socijalnu skrb, putem psihijatrijskih ustanova, ali s obzirom na povećan broj takvih ljudi u ovoj situaciji trebalo bi razmišljati o nekom prostoru gdje bi se takvi ljudi mogli smjestiti uz adekvatnu skrb o njima.
Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Vinko Jaklenec: - Molim gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na postavljena pitanja.
Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: - Zahvaljujem na pitanju uvaženom vijećniku Džepini. S problemom smještaja osoba koje su ostale bez svog doma i koje nemaju gdje biti gotovo smo svakodnevno suočeni kao Grad Samobor i po tom pitanju jako dobro surađujemo s Centrom za socijalnu skrb i s Caritasom, koji znaju smjestiti naše beskućnike na području u Rakitju. Isto tako komuniciramo s jednom kućom u Velikoj Gorici, koja također smješta takve korisnike na svoje područje, a došli smo i do saznanja da će se uskoro formirati jedan sastanak u Zagrebačkoj županiji po toj temi kako bi se i na području Zagrebačke županije aktualizirala ta problematika da bi korisnici s područja svih gradova i općina imali gdje biti smješteni. Grad Samobor će uvijek probati naći rješenje da smjesti svoje sugrađane, a isto tako ovu zimu koja je pred nama pokušat ćemo naći neko rješenje, jer smo upoznati s time da imamo par takvih zahtjeva. Isto tako zamolit ću v.d. pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti ukoliko ima još nešto za dopuniti da nas obavijesti.

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

