Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje upućujem pročelniku. U kojoj fazi je izrada projektne dokumentacije vodovodne mreže u Dubravi Samoborskoj? Drugo pitanje, interesira me kakvi su izgledi da projekt Šmidhen bude u skoro vrijeme realiziran?

Zlatko Korenčić (HNS): - Imam dva pitanja. Rekonstrukcija križanja u Konščici kod kapele sv. Josipa, kod tog križanja je jako teško proći, jer je križanje nepregledno. U samom križanju je autobusna stanica, to bi trebalo rekonstrukcijom riješiti da se isti proširi, ali struka neka da svoje mišljenje. Znamo da je to županijska cesta, ali bez dopisa ili urgencije Grada Samobora to se neće raditi. Drugo, pritisak vode na visinskom dijelu u Rakov Potoku ne zadovoljava, kod Marovića i početak Okićke ulice od Karlovačke ceste do Brezine, pritisak vode je od 1 do 3, a za funkcioniranje aparata i strojeva treba biti od 4 do 4,5 minimalno. To isto struka neka riješi, jer na ovakav pritisak nitko od ljudi neće se priključiti, a tko se priključio nije zadovoljan pa ponovno uključuje hidrofor, jer pritisak vode ne zadovoljava.

Anica Vraneković (HDZ): - U Maloj Rakovici je otprilike prije 4 mjeseca, ne znam točno u dan, počela rekonstrukcija vodovodne mreže od križanja Mirnovečke – Ulica Mala Rakovica do pumpne stanice. To je dio vodovoda koji je bio star i koji je stalno pucao. Četiri mjeseca nije to završeno i još uvijek traje rekonstrukcija te vodovodne mreže, cesta je razrovana i više se ne može niti jednim smjerom, jer je toliko uska, a da bi bilo još bolje iznad pumpne stanice i dalje voda curi. Zanima me zašto to tako dugo traje i kada će biti izvršeno?.

Zdenko Cesnik (HSS): - Imam dva pitanja, a prvo pitanje odnosi se na kanalizaciju u Otoku. Kada će biti izgrađena kanalizacija u Otoku od Vatrogasnog doma do Škrobota i od prepumpne stanice do Žalera? Drugo pitanje, do kada će Vrbovec, Savrščak, Medsave i Celine plaćati isti iznos odvoza komunalnog otpada s obzirom da se ta sela nalaze na ugroženom području uz sam Trebež?

Boris Makarun (HDZ): - Evo, gledam tu Tomislav ima na stolu letak HSS-a. Kao sportskom djelatniku zapeo mi je jedan slogan za oko - "Besplatan prijevoz i sport za naše mlade". Jako lijepo zvuči i kao dugogodišnjem sportskom djelatniku primamljivo, dapače pohvalno. Međutim, što sam već rekao, kao sportski djelatnik ne primjećujem da se nešto u ovih više 100 dana promijenilo. Stoga bih postavio pitanje zamjeniku gradonačelnika Željku Stancu, s obzirom da je njegov resor sport, kada će se i da li možemo uopće očekivati realizaciju ovog slogana "Besplatan prijevoz i sport za naše mlade"? Drugo pitanje, na prošloj sjednici sam postavio pitanje vezano uz nogostup u Galgovu i tada mi je bilo obećano da će radovi započeti u roku od tri dana. Moram napomenuti da to još dan danas nije gotovo, neki mali pomaci jesu, počelo se nešto asfaltirati, ali to već traje tjedan dana. Također, moram reći da je jučer ujutro neposredno kod tog mjesta poginuo motociklist i ne bih baš bio 100% siguran da nije zakačio izrezani dio asfalta, gledajući smjer kretanja i mjesto pada. Također, moram ponovno spomenuti ugibalište u Molvicama. Dosta sam svog angažmana i snage uložio u to da se to napravi i ono stoji i dalje više od četiri mjeseca neasfaltirano. Također je to na prošloj sjednici postavljeno pitanje, pa ću ga sada ponoviti. Zašto nogostup u Galgovu i ugibalište u Molvicama nije gotovo i kada će biti?     

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim gradske službe, pročelnika Kovačića da odgovori na postavljena pitanja.



Pročelnik Željko Kovačić: – Pokušat ću ukratko odgovoriti, mada na dio pitanja imate odgovore u materijalima koje ste dobili za sjednicu. 

Dubrava - vodovod - izrađena je projektna dokumentacija, do kraja godine se očekuje da će biti ishođena potvrda glavnog projekta, a iduću godinu će biti predložena izgradnja istog vodovoda za gornju Dubravu u Programu izgradnje sekundarne mreže.
Raskrižje kod Sv. Josipa i Konščice - tu je već bilo postavljeno jedno pitanje na Gradskom vijeću i mi smo uputili dopis Županijskoj upravi za ceste koja je nadležna, s obzirom da je jedna i druga cesta u njihovoj nadležnosti, da pristupe rekonstrukciji istog raskrižja. Moram priznati da odgovor još uvijek nismo dobili pa ćemo na temelju zahtjeva i postavljenog pitanja gradskog vijećnika uputiti ponovno zahtjev Županijskoj upravi za ceste, a kada dobijemo pismeni odgovor izvijestit ćemo vas o tome što će oni poduzeti. 
Pritisak vode, to se pitanje isto ponavlja, koji ne zadovoljava, znam da se tu radi o dva ili tri objekta za koje pritisak vode ne zadovoljava, a među inima je jedan kod lokala, da ne spominjem kod kojeg, jer za potrebe caffe aparata treba malo veći tlak nego je trenutno u vodovodu. Činjenica je da drugi objekti imaju dovoljan tlak i da ćemo iduće godine, ukoliko se to neće moći riješiti, s obzirom da je Vodoopskrba i odvodnja rekla da bi trebalo nešto samo popraviti na crpnoj stanici gdje je napravljena, Vodovod sprema da se napravi i dio vodovoda prema Marovićima kako bi se poboljšao tlak na istoj lokaciji. Znači, kada dobijemo pisani odgovor od Vodovoda što treba poduzeti da se eventualno smanji tlak za neke objekte, onda ćemo reći što ćemo učiniti s time da bi vjerojatno bilo jednostavnije da Grad plati tri ili četiri hidrofora pa bi se time riješio problem, s obzirom da je izgradnja mreže puno skuplja nego rješavanje tog problema putem hidrofora.   
Ulica Mala Rakovica - rekonstrukcija vodovoda - radovi su dogovoreni sa Zagrebačkim holdingom za četiri lokacije krajem prošle godine. U paketu je bio raspisan natječaj i radovi su trebali biti završeni negdje do početka 8. mjeseca na sve četiri lokacije. Jedna od lokacija je Ul. Josipa Jelačića od Cvjetnog naselja do Stančićeve ulice, koja je završena negdje sredinom 5. mjeseca, isto uz određene probleme vezano za realizaciju istog programa. Nakon toga su otpočeli radovi u Rakovici. Radove izvodi TEMEX d.o.o., a radi za Vodoopskrbu i odvodnju, odnosno Zagrebački holding. Ista tvrtka je radila famozne radove u Ul. Grič i Perkovčevoj ulici, gdje su jedan dan bili skoro protjerani s gradilišta, s obzirom da je to takva organizacija rada Vodoopskrbe i odvodnje da jednostavno nisu završili u primjerenom roku radove koji su trebali biti završeni 10.08., a završili su ih 5.9., pa da sada ne pričam dalje. Početkom 9. mjeseca mi smo bili na sastanku u Vodoopskrbi i odvodnji i upozorili isto trgovačko društvo da njihov izvoditelj TEMEX ne radi radove na adekvatan način i u primjerenom roku. Četvrto, rekonstrukcija vodovoda u Rudama za koji je tek početkom 8. mjeseca raspisan natječaj. Isti vodovodi su ugovoreni ili su trebali biti ugovoreni 2008. godine, pa je tu godinu Vodoopskrba i odvodnja poništila tri natječaja za te vodovode, pa je dogovoreno s direktorom Čovićem i prenesena obveza u izgradnju za 2009. godinu. Program koji je definiran isto programom Gradskog vijeća od novih 3.200.000 kn vezan za rekonstrukciju 2009. godine još uvijek nije otpočet, tj. Vodoopskrba i odvodnja nije raspisala niti jedan jedini natječaj. Tako da moram reći da se problemi s funkcioniranjem Vodoopskrbe i odvodnje, odnosno Zagrebačkog holdinga s isporukom vode na području Grada Samobora nastavljaju. Vezano za rekonstrukciju i popravak ulica, oni su prošli tjedan pripremili za asfaltiranje jednu ulicu koja ide prema novom rezervoaru, a Županijska uprava za ceste je napravila troškovnik za ulicu koja ide kroz školu i očekujemo da bi kroz nekih petnaestak dana to trebalo biti sanirano, ako su gospoda iz Vodovoda završila svoj posao, s obzirom da treba napraviti ispiranje cijevi, odnosno utvrditi higijenu vode, a to traje od 15 do 45 dana.

Pumpna stanica koja curi, to ćemo nazvati nakon vijeća ili sutra ujutro g. Matijaščića da pogleda.
Kanalizacija Otok - Komunalac je u 5. ili 6. mjesecu raspisao dva natječaja za kanalizaciju Otok. Na jednom natječaju od Vatrogasnog doma do Škrobota je bio iznos veći nego što je bio planiran Programom gradnje objekata i iz tog razloga je natječaj poništen. Na drugi natječaj se javilo više tvrtki, ali je došlo do nesporazuma kod otvaranja ponuda, odnosno jedan od izvođača je ponudu za jedan cjevovod stavio vjerojatno u drugi troškovnik ili je to u Komunalcu zamijenjeno, to nismo mogli utvrditi, natječaj je poništen i objavljen je novi natječaj, pa će negdje sredinom 10. mjeseca biti otvorene ponude, ako će sve regularno proći. Znači, krajem 10. mjeseca bi mogli započeti s radovima i bit će završeni, što je programom definirano, u proljeće 2010. godine.
Galgovo - asfalt - kao što sam obećao na prošloj sjednici da će biti gotovo u roku tri dana, nakon toga smo imali problema, jer nismo mogli osigurati da Viadukt pristupi odmah sanaciji, odnosno asfaltiranju istog, s obzirom da smo u ovom trenutku Viaduktu nešto dužni pa nije baš voljan odmah doći kad mi naručimo asfaltiranje. Mi smo donijeli novu odluku i Hvar je po zaključku gradonačelnika prošli tjedan zadužen da isto izasfaltira i radovi na jednom i drugom mjestu bi trebali biti završeni do kraja ovog tjedna. Da li je bilo elemenata za nesreću to ćemo utvrditi naknadno putem policije, jer u ovom trenutku ne znam točno o čemu se radi.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Pitanje vezano uz Šmidhen, uz vječitu predizbornu i postizbornu temu. Ono što ću reći na početku je da ja u ovom trenutku neću i ne mogu obećati da ćemo se kupati na Šmidhenu do kraja ovog mandata, a možda ni do kraja nekih drugih mandata. Stvari stoje tako da još uvijek postoje usmena obećanja tzv. investitora da će pristupiti izgradnji objekta. Međutim, naše strpljenje je pri kraju, ugovori koji su potpisani, potpisani su na prilično nategnut način i u ovom trenutku je u izradi lokacijska dozvola koju su oni zatražili i pokušali su se još izvući i odgoditi sve na otprilike godinu dana, što im nije pošlo za rukom. Vidjet ćemo u sljedećih mjesec dana što će se dogoditi, a najvjerojatnije se neće dogoditi ništa, odnosno neće se početi s gradnjom, jer ako vidimo kako je zapušten kompleks Šmidhena (zarasla trava, ilegalno odlagalište otpada) onda mene ne mogu impresionirati ljudi koji dolaze i uvjeravaju me da će tamo niknuti kompleks koji košta preko 200.000.000 €. Mene u to sigurno neće uvjeriti i ja vam obećajem, i svim stanovnicima Samobora, da će se taj problem vrlo brzo razriješiti ne počnu li tzv. investitori s gradnjom u najskorijem vremenu. Ugovore ćemo raskinuti, a nakon toga ćemo podignuti kaznene prijave protiv onih koji su potpisali takve ugovore kojima su omogućili uništavanje i rušenje imovine, čije god da je, da li gradska ili državna u ovom trenutku nije bitno, srušen je hotel sa 110 soba, srušen je jedan kompleks za kojeg su naši djedovi i roditelji odvajali novce i za to netko mora odgovarati. Onaj tko je potpisao takve ugovore, ukoliko ne dođe do gradnje, a po svemu sudeći neće doći, ali da ne prejudiciram unaprijed, daj Bože da dođe, netko će za to sigurno odgovarati.    
Imam sretnu vijest za stanovnike naselja Celine Samoborske, Vrbovec Samoborski, Savrščak i Medsave. Ispravljena je nelogičnost i odvoz smeća stanovnici ta tri mjesna odbora, koji bi inače mogli sami s tačkama smeće svoje odvesti na Trebež, od 1.10.o.g. neće plaćati. To je najmanje što im možemo omogućiti, s obzirom da već trideset i nešto godina trpe odlagalište otpada, da su im zatrovani svi izvori vode, bunari, itd., da sada više ne pričam o štakorima i drugim stvarima. Ono što im Grad najmanje može pomoći je da ne plaćaju više odvoz smeća, eto, to je solidarnost čista.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče naše predizborne kampanje i besplatnog prijevoza i sporta, u ovom proračunu koje je donijela vaša vlast ove godine to je prosto bilo niti blizu nešto napraviti. No međutim, već je puno napravljeno ako nismo sredstva za sport apsolutno ništa dirali. Znači, u prijedlogu rebalansa nismo dirali apsolutno niti jednu kunu koja je namijenjena sportu i prijevozu naših mladih, ali mogu vam reći na primjeru što smo konkretno napravili. Znači, neke selekcije smo već oslobodili plaćanja članarina, to govorim na primjeru s kojim sam upoznat, za druge klubove ne mogu reći. Znači, konkretno juniorsku selekciju oslobodili smo od plaćanja članarine, članarine smo snizili za 50 kn po igraču, socijalne slučajeve oslobodili smo plaćanja članarina, dvoje braće ako igraju plaćaju jednu članarinu, pa je to već jedan od doprinosa što smo mogli u ovo vrijeme napraviti. Za 2010. godinu sigurno budemo u donošenju prijedloga proračuna osigurali dodatna sredstva, jer je težnja prema tom programu kroz četiri godine da bi stvarno došli do besplatnog bavljenja sportom. Što se tiče prijevoza, u prijevozu ne sudjeluje samo Grad nego i županija i država, a s time ste upoznati i sami da se država bilo kakve subvencije prijevoza odrekla. Znači, to će biti malo teža situacija što se tiče toga.

Boris Makarun: - Nisam zadovoljan odgovorom. Ovdje je puno toga rečeno, a ništa konkretno. Govorimo o oslobađanju plaćanja nekih selekcija članarine pa to je bilo i u prijašnje vrijeme, jer to je selekcija od koje je gotovo nemoguće naplatiti članarinu, a na kraju si sretan da ti dođu igrati. S tim problemom se susreće i NK Samobor. Normalo da to nije ništa novo, oslobađanje socijalnih slučajeva, to smo imali već 1997. godine. Ustrojili nogometnu školu na način da ona funkcionira na jedan prihvatljiv način i već tada je to bilo doneseno, i socijalni slučajevi nisu plaćali članarinu i ako je dvoje braće igralo jedan nije plaćao članarinu. Znači, ništa novo. Sada se vraćam na nešto drugo, ono što smo napominjali. 

Vijećnica Martina Glasnović Horvat komentira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vijećnike da ne uzimaju sami riječ, jer znaju proceduru, pa molim da se toga pridržavaju. Vijećniku Makarunu samo da kažem da članak 143. Poslovnika kaže: "Vijećnik može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorom na njegovo postavljeno pitanje iznošenjem razloga u trajanju od jedne minute, te ujedno može zatražiti pismeni odgovor".
Boris Makarun: - Predsjedniče, čime sam ja povrijedio Poslovnik? Ničim. Molio bih vijećnicu da mi ubuduće ne upada u riječ i da mi ubuduće dozvoli da dovršim svoju misao koju sam želio reći. Ako sam ja dovoljno kolegijalan prema njoj, smatram da bi tako svaki vijećnik trebao biti kolegijalan prema meni.
Ono s čime sam mislio završiti - na kraju ništa novo nije rečeno što već nije u NK ili bilo kojem drugom klubu Samobora napravljeno. Ovdje se spominje samo NK kao jedna organizacija, a mislim da se u sloganu poziva na kompletan samoborski sport, a on ovog trenutka sačinjava 54 sportske udruge. Kada govorimo o prijevozu sportaša, znači prijevoz sportaša kao što se ne plaća u Zaprešiću, ni Velikoj Gorici ili bilo kojem drugom gradu Zagrebačke županije ne plaća županija, pa tako neće niti u Gradu Samoboru sigurno plaćati županija. Na pragu onoga o čemu smo zamjenik Stanec i ja razgovarali prije završetka izbora, treba prije svega znati da li je to izvedivo pa tek onda izlaziti s ovakvim pamfletima. Lako je ljudima davati lažna obećanja, a onda se izvlačiti na proračun koji je donesen, a nije donesen u njihovo vrijeme.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Upozorio bih vas na to da ako niste zadovoljni odgovorom gradskih službi da se držite Poslovnika i da to iskažete u trajanju od jedne minute da vam ja ne moram direktno oduzimati riječ.      

Anica Vraneković: - Bit ću kraća od jedne minute. Zahvaljujem pročelniku Kovačiću na objašnjenju, s obzirom da je bilo detaljno, ali nisam dobila petnaest dana, to vjerojatno ljudima u Rakovici na brijegu ne znači ništa, jer po tome kako je to krenulo to bi moglo biti do pada snijega i onda će ralica onaj preostali asfalt rastrgati pa stvarno nećemo moći doma. Lijepo vas molim, vjerujem da netko mora biti odgovoran za to i da netko mora imati načina da se neki ljudi "prisile". To je od interesa polovice ljudi koji žive u Maloj Rakovici.

Domagoj Puš (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje - zbog čega nakon rekonstrukcije Ulice Grič šahtovi nisu pravilno iznivelirani, što uzrokuje velike probleme vozačima i mogućnost uništavanja njihovih automobila?
Drugo pitanje - u zadnje vrijeme uočeno je kako na Trgu kralja Tomislava određene terase kafića, posebice kafića Havana i Livadić uzrokuju velike probleme prolasku majkama koje imaju djecu u kolicima te također osobama s invaliditetom koji su u kolicima. Moje pitanje glasi: da li zakup prostora tih kafića odgovara stvarnom stanju na Trgu? U slučaju ako odgovara, onda je moj prijedlog da se s vlasnicima kafića dogovori drugačiji raspored tih terasa i stolova u kafićima kako bi osobe mogle nesmetano prolaziti.

Vinko Kovačić (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje je vezano za "pauk". Apsolutno, ali istinito je da od kada nema "pauka" ima više reda na parkirališnim mjestima za invalide. Vjerojatno je "pauk" radio selektivno naredništvo u Gajevoj i Šmidhenovoj. Međutim, ima još prostora za rješenje ovog problema. Ne znam da li znate, ali važno je da policija to zna, postoji samo jedan važeći znak pristupačnosti koji izgleda ovako, ali na tim mjestima su auti koji nemaju te oznake. Pitanje, koliko gradske vlasti mogu utjecati na poštivanje zakona? Ne zaboravimo da se socijalna osjetljivost nekog društva mjeri po kvaliteti života najugroženijih. 
Drugo pitanje postavljam kao predsjednik MO Franjo Bučar. Na uglu Hebrangove i Voćarske, na križanju kod Mercatora, na prostoru srednje škole imamo jednu od najkritičnijih prometnih točaka u gradu. Zbog velikih brzina učesnika u prometu, nepostavljenih adekvatnih prometnih "ležećih policajaca" i neriješene prometne signalizacije, na tom raskrižju za sada se događaju dnevne prometne nezgode, ali, hvala Bogu, s materijalnom štetom i neozlijeđenima.

Postavljam vam pitanje i apeliram da prije nego se dogodi nesreća s ljudskim žrtvama, da li je moguće da se uredi to na zadovoljstvo ljudi koji su neposredno ugroženi, a vjerujem da je to pitanje od interesa velike većine građana.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog sukladno Poslovniku i oba pitanja i prijedlog idu prema gradonačelniku. 

Prvo, ljubazno bih vas molila da mi pisano dostavite kreditne obaveze Grad Samobora na dan 1.6.2005. godine i 1.6.2009. godine.
Drugo pitanje, ustanove u vlasništvu Grada dobile su nalog Grada da mijenjaju osiguravatelja. Znači, od dosadašnjeg osiguravatelja Croatia osiguranje, tvrtke u vlasništvu Republike Hrvatske, da promjene osiguravatelja u Triglav osiguranje, tvrtka u vlasništvu Republike Slovenije. Molim vas da mi odgovorite koliko su niži troškovi osiguranja te koliko je Triglav osiguranje osiguralo donacija za Grad Samobor spram godišnjeg nivoa donacija koje je osiguravala Croatia osiguranje za 2008. godinu, te koji je glavni razlog promjene osiguravajuće kuće? To su dva pitanja, a sada prijedlog. 

Drago mi je da ovaj prijedlog dolazi nakon rasprave kolege Puša i kolege Vinka Kovačića, jer se također tiče invalida. Naime, ljubazno bih apelirala na gradonačelnika, obzirom da službeno vozilo koje on koristi ZG 7653F se vrlo često parkira na mjestu za invalide u Svetonedeljskoj ulici ispred Tommyja, te bih ja apelirala na njegovu savjest i na neki način na kolegijalnost prema našim sugrađanima invalidima da to mjesto ne uzurpira, a također da se ispriča istima.

Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na tržnicu u Bregani, koja je u proljeće ove godine predana u vlasništvo Grada Samobora. Zanima me kakvi su planovi s navedenom tržnicom, odnosno kada će ona biti uređena?

Drugo pitanje odnosi se na Udrugu mladih u Bregani, koja se zove BEKS, a osnovana je prije godinu dana. Isti su tražili prostor u restoranu u Bregani, no međutim do sada još uvijek taj isti prostor nisu dobili, a prostor im je prijeko potreban zbog njihovih dosadašnjih projekata koje su imali, te realizacije istih, kako bi bilo što više sadržaja za mlade.  

Pročelnik Željko Kovačić: - Šahtovi u Ulici Grič nisu izvedeni dobro, radove je izvodio Hvar, nadzorni inženjer je bio Krešimir Žužić i naređeno je izvoditelju da isto popravi i postavi nove šahtove. Ukoliko se neće moći izravnati, cesta će se izrezati i ponovno preasfaltirati o trošku izvoditelja. 
Trg - prešutnom odlukom ili zaključkom bivšeg Gradskog poglavarstva bilo je dozvoljeno terasama na području Trga da nedjeljom mogu koristiti dio prostora više nego što zakupe s obzirom na veliki broj posjetitelja, pa da to mogu koristiti na taj način. Neki su plaćali određeni zakup, od prošle godine se to više ne plaća. Što se tiče radnog dana, mi ćemo poslati komunalno redarstvo da utvrdi da li su se proširili i koliko su se proširili i sukladno tome, ako su se proširili, naplatiti adekvatne kazne. Činjenica je da subotom i nedjeljom im se to dozvoljava, odnosno regulirano je ugovorom da mogu proširiti terase kada ima određeni broj ili veći broj posjetitelja na području grada, pogotovo nedjeljom. To ne znači da mogu ometati druge dane.
Što se tiče Hebrangove i Ulice Bleiburških žrtava, ulica je napravljena po građevinskoj dozvoli i izvedena je po prometnoj signalizaciji kako je predloženo. Ako se želi poboljšati sigurnost na tom raskrižju jedino rješenje je postava semafora. Primili smo na znanje zahtjev, a da li će biti sredstava vidjet ćete u proračunu i programu za 2010. godinu, jer u ovom trenutku ja vam to obećati ne mogu.
Tržnica Bregana - ondašnje Gradsko poglavarstvo povjerilo je Komunalcu tržnicu na upravljanje, obavljeni su određeni radovi iz sredstava koji su im preneseni zaključkom o povećanju temeljnog kapitala na sanaciji krova, a nakon toga je Komunalac stao. Popisani su svi konzumenti prostora i sada se poduzimaju aktivnosti da se ostali prostori putem Komunalca po budućem javnom nadmetanju puste u funkciju, odnosno da počne tržnica normalno funkcionirati, a tako dugo Komunalac održava tržnicu. Primjedba je točna da se to sve skupa odigrava sporo, ali činjenica je da u zadnjem periodu više nema devastacija kakvih je bilo nekada, mada su sada u petak na subotu ponovno zapalili dva kontejnera od papira itd., ali da sada ne širimo temu.
Udruga mladih BEKS bit će riješena u skorom periodu, jer bi trebala koristiti prostor MO, s obzirom da su dovršeni radovi na prostoru za MO i bit će ugovorom regulirano po provedenom natječaju da se ista udruga može koristiti prostorom MO koje je nekada koristio SUMKO d.o.o.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Poštovani vijećniče Vinko Kovačić, ako sam dobro shvatio vaše pitanje je koliko gradske vlasti mogu utjecati na poštivanje zakona? Vrlo malo, ali u dogovoru s našim organima reda, odnosno s načelnikom Policijske postaje Samobor vjerujem da ćemo u skorom vremenu riješiti i dogovoriti neke stvari i vjerujem da će nepoštivanje zakona biti znatno manje nego je to bilo do sada. Naime, policija i gradska vlast moraju usko surađivati, a do sada to nije bio slučaj i zbog toga je policija, neću reći bojkotirala, ali na jedan tihi način nije određivala svoj posao onako kako je to trebala odrađivati. Sada smo postigli načelni sporazum, usmeni, džentlmenski, i ubuduće će to, vjerujem, ne mogu garantirati, jer nemam niti ovlasti niti ingerenciju, izgledati drugačije.
Što se tiče pitanja vijećnice Gajšak, prvo pitanje ste zatražili u pisanom obliku. To vam lako mogu dostaviti, ali ne znam koja je intencija pitanja koje se ne odnosi na mene i s čijim ja donošenjem i provedbom nisam imao apsolutno nikakve veze. Kreditno zaduženje za 2005. i 2009. godinu je nešto što je bilo prije mene i ja mogu to poslati, ali stvarno ne vidim što bi to imalo veze sa mnom, osim s nekakvim vizualnim ili kakvim već početkom mog mandata. To možete lako onda zatražiti na kraju mog mandata da se vidi kakvo je bilo zaduženje kada sam ja došao i kakvo će biti onda. To je vaše pravo i to ću vam dostaviti, ali stvarno ne vidim razloga da to tražite od mene, pa mi možete jedino to pojasniti.
Što se tiče drugog pitanja, gledajte, nemojte se ljutiti, ali ne mogu preuzimati obaveze vaših stranačkih kolega koji su na čelu uprave Croatia osiguranja. Triglav osiguranje može biti tvrtka u vlasništvu druge države, ali ja gledam interese Grad Samobora i građana Grada Samobora. Triglav osiguranje nam je ponudilo bitno bolje uvjete, a što se tiče sponzorstava i to je pitanje da li mi moramo ucjenjivati nekoga tko dođe raditi osiguranje za Grad Samobor s time da im uvjetujemo to s nekakvim sponzorstvima koja se onda troše po ugovorima o djelima, opet za neke vaše stranačke kolege ili stranačke kolege vašeg koalicijskog partnera. To mene ne zanima, mene zanimaju osiguranja koja su jeftinija za porezne obveznike Grada Samobora, mene ne zanima da li će se uvjetovati Croatia osiguranju ili Triglavu da dođu neka sponzorstva u NK ili RK ili POU, ali ako već hoćete znati i to Triglav osiguranje uputilo je unaprijed, prije nego što smo sklopili ugovore za osiguranje, u POU donaciju 20.000 kn za Samoborsku glazbenu jesen.

Na mjestu gdje parkiram službeni auto su dva invalidska mjesta koliko je predviđeno, a ono treće na koje ste vjerojatno mislili i na kojem se očitava znak za invalide tamo nisam nikad parkirao, jer nisam baš tako bedast da ne bih znao da ćete me prozvati zbog toga. Dakle, tu ste u krivu.

Linda Rossini Gajšak: - Bit ću kratka unutar jedne minute. Znači, moja intencija je, zašto sam vam postavila pitanje vezano za kreditne obveze Grada, prvo to je moje pravo vijećnika da postavim bilo koje pitanje, nevezano jeste li vi stupili na dužnost sada ili prije dvije godine, svejedno je, moja intencija je bila da građani Grada Samobora vide kolike su bile kreditne obveze Grada na dan 1.6.2005. i koliko su se smanjile na dan 1.6.2009. godine, dakle da imamo lege artis na papiru. Znači to je bila intencija.
Pitanje vezano za Croatia osiguranje, vjerujete mi gradonačelniče Beljak, predsjednika Uprave Croatia osiguranje ne poznam i uopće me ne dira čiji je stranački kolega. Znači, Croatia osiguranje gledam kao tvrtku u državnom vlasništvu i zato sam vam postavila pitanje, ne s intencijom kojeg ste osiguravatelja promijenili, nego koje ste to bolje uvjete dobili. Zanima me u brojkama koje, pa vas molim da to dobijem u pisanom obliku. Što se tiče donacija, naravno da nismo za to da se ikoga ucjenjuje s donacijama, međutim, ako neka donacija od nekog osiguravatelja može smanjiti udio troškova Grada Samobora, onda je to nešto što možemo svi pozdraviti i što može opteretiti porezne obveznike.
Drugo, vezano za parkiranje na mjestu za invalide, vid me još uvijek dobro služi i osobno sam vas dobro vidjela, bili ste parkirani na prvom mjestu za invalide. Da li ste predvidjeli, ne znam, ali u svakom slučaju morate biti svjesni da ste javna osoba i da ste pod posebnom pozornošću. S druge strane, ne znam što uopće službeno vozilo Grada ima raditi tamo parkirano preko vikenda.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Moram vam zahvaliti što pazite budno na moj privatni život. G. Vojkovića ne morate poznavati, ali cijela Hrvatska zna da je on član HSLS-a i da je predsjednik uprave iz kvote HSLS-a, kojem vi pripadate. To je jasno k'o dan da je to stranačka stega. To je vaša stvar, ali ja nemam obveze prema g. Vojkoviću i ja sam tražio osiguranje koje je najjeftinije, odnosno povoljnije od onoga koje je bilo do sada. U pisanom obliku ćete dobiti odgovor koliko je jeftinije, a jeftinije je. Druga stvar, što se tiče službenog dokumenta na kojem se vide obaveze 2005. i 2009., izbori su prošli i to ste trebali u predizbornoj kampanji napraviti, ali dobro, ja ću vam to prirediti, to je vaše pravo i to ćete dobiti.
Što se tiče parkiranja na mjestu za invalide ne prihvaćam da me netko vrijeđa i iznosi neistine, jer to jednostavno nije istina. Službeni auto gradonačelnik ima na korištenju u vrijeme svog radnog vremena. Moje radno vrijeme, kao što vrlo dobro znate,  je gotovo od 0 do 24 sata. Ako vi mislite da ja nemam pravo putovati kući službenim automobilom, a odrekao sam se naknade za prijevoz, to znate isto vrlo dobro, onda podnesite službeni prigovor ili kako se to već radi, pa ćemo o tome raspravljati ili me tužite, ali nemojte iznositi neistine da ja parkiram na mjestu za invalide, jer to nije istina i nemojte me vrijeđati pred javnošću i pred auditorijem, ja vas lijepo molim.                

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Napomenuo bih samo da po Poslovniku nema rasprave o ovim pitanjima, pa bih vas molio da se toga držimo, već možete izraziti samo nezadovoljstvo. Pisanim putem ćete dobiti odgovor.

Ivica Kumerički (HNS): - Imam pitanje koje se tiče MO Domaslovec i nogostupa koji nije dovršen. Školska godina je počela, imamo prvoškolaca dosta, a stanica autobusna, koja je bila pomaknuta za nekih 100 metara radi sigurnosnih razloga, zašto ista nije natrag postavljena?

Martina Tkalec (HNS): - Imam prijedlog za gradonačelnika kao predsjednica MO Ljudevit Šmidhen, a u ime građana Šmidhena. Dajemo prijedlog za uvođenje kvartovskog policajca tzv. "bobija", jer kao slijepo crijevo grada nemamo nikakvu sigurnost glede sakupljanja omladine u kasne noćne sate i učestalih provala na području MO te smatramo da bi to bilo prikladno, obzirom da imamo priliku vidjeti kako to funkcionira u nastavku naselja od Luga do Bregane gdje on kao takav postoji.

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam pitanje za gradonačelnika. Naime, u jednom intervjuu prije izbora je izjavio da čim dođe na vlast da će plaće gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika smanjiti za 10%. Interesira me da li je to učinio i ako nije kada planira?  

Tomislav Masten (HDZ): - Sada smo čuli dosta demagogije gradonačelnikove o Upravi  Croatia osiguranja. Inače, član NO Croatia osiguranja je Stjepan Kožić, župan Zagrebačke županije, vaš partijski kolega, ako baš hoćete o stranačkoj strukturi firme, ali s obzirom da vi inače pričate o nečemu što ne znate pa mi je uobičajeno da to i sada pričate. Moram tražiti jedno pojašnjenje na odgovor gradonačelnika na pitanje. Veli "netko će odgovarati za potpisivanje štetnih ugovora koji su omogućili rušenje". Pa dajte mi, molim vas, pojasnite to pitanje gradonačelniče. Ovako mudar odgovor, moram priznati, da već dugo nisam čuo. 
Što se tiče konkretno mojih pitanja, neki dan sam slušao na radiju emisiju gdje je bila donedavno moja kolegica Jelenić gost i predstavljena je tamo, ako se ne varam, kao stručna suradnica gradonačelnika. Molio bih da mi netko kaže kojim aktom je imenovana i da mi se napokon dostavi taj akt, jer zadnji puta mi je Kušić, kada sam mu uputio takvo pitanje za savjetnike, poslao odgovor da nema savjetnika, iako sam čitao po novinama o savjetnicima, pa je tu još jedna savjetnica Horvat, bio je savjetnik vijećnik Pađan, bilo je pet savjetnika, a sad ih uopće nema više. U ovoj istoj vijećnici su predstavljeni novinarima, ali, kao što sam već rekao, to me od gradonačelnika uopće ne čudi, to je uobičajeno.
Drugo što bih želio pitati je ono što vijećnici vladajuće garniture očito ne smiju pitati ovdje, da li je u Grad došla peticija stanovnika Bregane po pitanju teškog kamionskog prijevoza, odnosno uništavanja prometnica iz kamenoloma Škrobotnik?

Sjećamo se incidenata koje smo imali u Grdanjcima, asada me interesira da li je došla takva peticija u Grad, jer imam neku informaciju da se potpisivala, i što Grad namjerava poduzeti u svezi toga? Znam da smo mi imali s tim vrućim krumpirom velikih problema pa me interesira kakvo je stanje danas u Gradu, s obzirom na neke sponzorske obveze.
Pročelnika Kovačića molio bih da mi pojasni što to znači "da je prešutnom odlukom bivšeg Poglavarstva bilo regulirano stanje terasa na Trgu kralja Tomislava". Bio sam član tog Poglavarstva pa se ne sjećam nikakve prešutne odluke bivšeg Poglavarstva.

Ivan Vlainić (HSLS): - Imam dva pitanja. Prvo bih postavio pitanje, čitajući proračun gledao sam stavke, u vezi bivše robne kuće SAME. Što će biti s time? U predizbornoj kampanji svih stranaka svi su to navodili kao dio svojih programa.
Drugo pitanje, što je s prostorom u Klakama? Moje vijećničko pitanje je bilo prošli put u svezi tog prostora i zahvaljujem se na odgovoru, ali mislim da nije potpun. Stoga bih ja nadopunio moje pitanje. Taj prostor u Klakama, ako niste upoznati s njime, je na dvije etaže. Jednu etažu koristi OŠ za svoje izvannastavne aktivnosti, a prizemlje i prostor obično koristi MO. Prijedlog je bio da se jedan prostor, koji je neko spremište, bivša drvarna, koji bi se preuredio, a na taj način paralelno bi se mogli odvijati neki sadržaji, jer ti mladi trebaju prostor kontinuirano, možda i svaki dan, pa da svaki puta ne bi trebali pitati i davati zahtjeve za korištenje tog prostora. Apeliram da se olakša tim mladima da što lakše koriste taj prostor.

Pročelnik Željko Kovačić: - Ako ste čitali izmjene Programa građenja, mi smo skinuli ovu godinu dva pločnika koja su bila predviđena, odnosno smanjili smo troškove izgradnje pločnika za 800.000 kn. Jedan od njih je Gornji kraj, koji je nemoguće u ovom trenutku izvesti s obzirom da će otpočeti ili su već otpočeli radovi na obnovi potpornog zida, odnosno vodotoka Gradne od kapele sv. Mihalja uzvodno prema Gradni. Znači, drugu godinu će se steći uvjeti da se može napraviti pločnik na tom dijelu ceste. Drugi pločnik smo isto skinuli, koji je vezan za obilazak u naselju Otruševec, s obzirom da u prvom natječaju nismo uspjeli, a u međuvremenu smo došli do situacije da nismo imali više financijskih sredstava pa smo nešto morali srezati. Činjenica je da je napravljena kompletna priprema za izgradnju pločnika u Domaslovcu, izuzev asfalta i završetka pločnika do kraja, no s obzirom da nemamo sredstava za ovu godinu, isti radovi će biti stavljeni u Program za 2010. godinu, a onda će se vjerojatno iz novih sredstava za ugibališta, odnosno nabavku autobusnih stajališta ugraditi stanica u naselju Domaslovec na preseljenoj lokaciji autobusne stanice. U ovom trenutku sredstava nema i nije moguće to realizirati.
Što se tiče terasa, mi smo imali ugovor s vlasnikom Havane, jer je on pred tri godine plaćao terasu dodatno za korištenje, a naknadno je na kolegijima i Gradskom poglavarstvu, s obzirom da drugi nisu plaćali, a koristili su isto veći prostor, bilo rečeno da im se prešutno dozvoljava da ga koriste nedjeljom, a ne niti jednim drugim radnim danom.     

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvalio bih na prijedlogu vijećnici Tkalec. Ovo je jedna dobra ideja i probat ćemo postići dogovor s policijskom postajom da se jedan kvartovski policajac odredi za onaj dio, ali to nije na meni. Probat ćemo se dogovorili, ali prijedlog u svakom slučaju podržavam, jer mislim da je svakako potreban tamo i na mnogim drugim mjestima.
Poštovani vijećniče Franjo Oslaković, vaše pitanje o 10% plaća je provedeno, dakle smanjeno, vi ste dobro upoznati da moja plaća kao i mojih zamjenika podliježe ovom državnom zakonu gdje se automatski oduzima 4%, a 6% smo smanjili s ovom izmjenom proračuna. Zanima me da li ste isto mislili i na smanjenje naknada bivšem zamjeniku Mastenu i bivšem gradonačelniku Filipcu, koji još šest mjeseci nakon isteka mandata primaju te plaće. Nisam siguran da li je njima smanjeno, ali možemo to isto provjeriti, vjerojatno vas je i to zanimalo zajedno isto s time.
Što se tiče župana Kožića, u to ne ulazim i neću ulaziti. Naravno da znam gdje je on i što je on, ali to nije tema današnje sjednice Gradskog vijeća, niti Croatia osiguranja kao takvog, niti pitanje osiguranja, ne znam zašto ste to uopće komentirali.
Što se tiče rušenja objekata na Šmidhenu, vaš je osobni problem ako mislite da uništavanje imovine, pa bilo čija bila, nije kazneno djelo, a to ćete vidjeti. Ne kažem tko je dao dopuštenje, niti ovlasti da se to poruši, niti ne prejudiciram stvari. Za to postoje organi koji će to istražiti, a to ćete vrlo uskoro saznati jednako vi i ostala samoborska javnost. Netko je porušio hotel sa 110 soba kakvog više u Samoboru vjerojatno tako brzo nećemo imati, netko je porušio komplekse s tri bazena na kojima su se djeca i odrasli mogli kupati i koji su mogli raditi, netko je dao dopuštenje da se to poruši bez ikakvih jasnih garancija da će se tamo graditi, a što uostalom i vidimo, jer je već dvije godine porušeno. Netko će za to morati odgovarati. Nemojte se ljutiti, ja ne kažem tko. Netko tko je dao suglasnost za rušenje će odgovarati, a onda ćemo vidjeti tko je to bio, ja ne ulazim u to, ja nisam istražitelj niti ne znam što. Mene ljudi pitaju zašto je to porušeno, a moglo je raditi. Dobro, to je kazneno djelo, pa to je isto kao da nekom drugom netko sruši kuću. Vaš je problem što mislite da to nije kažnjivo, da je to normalo da se poruši tako.

Vijećnik Tomislav Masten komentira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molio bih da vijećnici ne upadaju u riječ, nego da se jave za riječ.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče peticije građana Bregane, peticija je ispisana jednakim rukopisom bez osnovnih elemenata koje Zakon o peticiji predviđa i kao takva se ne može uzeti u obzir. Da se problem kamionskog prijevoza kroz Grdanjce i Breganu mora rješavati to znamo svi, a to znate i vi koji ste bili u prošlom mandatu bolje od mene, i da se taj problem ne može riješiti s razine Grada nego se mora rješavati s razine županije, pa čak i države. O nekakvim insinuacijama o kojima vi govorite ne bih uopće imao nikakvog komentara. Vi ste u svojoj prijavi za sponzorstvo u predizbornoj kampanji naveli da vam nitko ništa nije dao. Mi smo imali transparentnu prijavu nakon izbora koliko i od koga smo dobili sponzorskih sredstava u kampanji, sve zakonski, legalno, s ugovorima. Vaše sam čitao u dnevnom ili lokalnom tisku gdje piše da niste dobili od nikoga niti kunu, niti ste priložili bilo kakav račun, niti išta, a i slijepcu je jasno da ste imali kampanju koja je koštala više nego sve ostale stranke zajedno. Zato me nemojte prozivati zbog sponzora, jer ja to ne radim niti vama, ja sam barem svoje sponzore naveo u tom ugovoru, a vi niste naveli nikoga.
Pitanje SAME - kolega Vlainić se možda zabunio. Mi nismo spominjali SAMU u našoj predizbornoj kampanji, ali jesu naši partneri. Slažem se da je to jedan objekt koji se nalazi na reprezentativnom mjestu u gradu Samoboru u kojem bi trebali biti predviđeni određeni sadržaji (knjižnica ili prostor za mlade). Trenutno je situacija takva da je u SAMU uloženo već gotovo 20.000.000 kn, a da bi otprilike još toliko trebalo biti uloženo da se ona privrede svrsi. Ono što vrijedi kod SAME je jedino lokacija na kojoj se nalazi. Sredstava za to ove godine, nažalost, neće biti, a što se tiče ostalih godina, kada napravimo prijedlog proračuna za sljedeću godinu, onda ćemo vidjeti otprilike koja će biti daljnja sudbina tog objekta. Sve varijante su u ovom trenutku otvorene - i prodaja i iznajmljivanje na dugogodišnje razdoblje nekome od privatnih poduzetnika ili daljnje ulaganje Grada, sve je to skupa otvoreno i vidjet ćemo što je najbolje rješenje, a to će naravno u konačnici odlučiti ovo Gradsko vijeće, o čemu ćete biti obaviješteni o svim detaljima na vrijeme.              
Što se tiče prostora u Klakama, o tome smo već razgovarali. To je jedan u nizu problema i mislim da ćemo zajedničkim snagama s predsjednicima MO pokušati taj problem na obostrano zadovoljstvo riješiti.

Tomislav Masten: - Naravno da moram izraziti nezadovoljstvo odgovorom gradonačelnika. Demagogija koju smo prodavali više ne prolazi, sada dolazi na vidjelo znanje i neznanje i nerad i onda više nećemo moći demagoški ovako razgovarati kao što smo razgovarali. Uostalom, dajte mi recite gdje je koštala SAMA do sada 20.000.000 kn? Evo, tu ti je Kovačić pa ga pitaj, molim te. To su takve informacije koje ovdje čujemo, pa to nema veze s ničim, to nema veze s ničim, pa vi ne znate ništa, to je katastrofa.

Petar Grgečić (HSS): - Bit ću kratak, imam samo jedno pitanje. Budući da su se po gradu proširile sumnje i priče da su bivši dužnosnici stekli velike financijske koristi u svoje vrijeme, koje je promašilo njihova dosadašnja primanja, kako bi se zaustavile te priče molim da mi se odgovori što se poduzelo po tom pitanju.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ja ne bih vjerovao baš u priče koje idu po gradu, mada sam čuo. Činjenica je da postoje nekakve nejasnoće u matematici, s kojom sam bio slab u osnovnoj i srednjoj školi, ali toliko se da izračunati koliko tko što ima, a koliko je imao plaću prošle godine i koliko ima staža. Zato ćemo obavijestiti nadležne institucije, jer mi se nećemo baviti s tim stvarima, niti s kuloarskim pričama, nego ćemo napraviti prijavu i u jedno vrlo skoro vrijeme ćete imati relevantne podatke tko je što stekao za prošle četiri godine i odakle mu. Ako su te priče lažne onda ću ih prvi demantirati pred javnosti Grada Samobora i reći da su sve neistine koje se pričaju doista neistine.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

