FELIKS ŠKILJAN (LS): – Imam pitanje koje je vezano uz otvaranje trgovačkog centra Superkonzum. Naime, na tom otvaranju bilo je rečeno da će trgovačka tvrtka Konzum, ne sjećam se točno broja, čini mi se 20 PC-a pokloniti Gradu za osnovne škole. Interesira me do kuda je to došlo, te da li je Konzum napravio svoje i da li je to još uopće aktualno?

ŽELJKO KOŠČICA (DC): – Imam nekoliko pitanja, ali u skladu s Poslovnikom. Dakle, s obzirom da smo svi svjedoci da je gradski prijevoz poskupio i to prije je bila cijena veća u autobusu nego što je javnost o tome informirana. Sama činjenica da je takva odluka bila donesena na telefonskoj sjednici Gradskog poglavarstva govori da je vrlo vjerojatno bilo propusta, odnosno da se nije na vrijeme reagiralo s obzirom da je rok o takvom očitovanju 15 dana. Ne znam što je Gradsko poglavarstvo radilo da se u roku od 15 dana nije imalo vremena sastati i očitovati o tome. Stoga je moje pitanje gradonačelniku, s obzirom da je gradski prijevoz poskupio cca 9 do 10%, ne znam točno, da li će predizborno obećanje koje je dato, a rok je već istekao, značiti da će to biti pojeftinjenje 35%. Obećanje je dato prije tog poskupljenja, a to znači, ako zbrojimo tih 10% i onih 25%, iako već kasni, ali s obzirom da znam da je teško bez rebalansa ili proračuna osigurati nešto što je politika obećala, a građani ionako trebaju iz proračuna platiti, pa pitam da li će to biti 35%. 

Drugo pitanje, bio sam svjedok, jer i sam imam poslovni prostor u toj zoni, kada su došle uplatnice za naplatu Spomeničke rente, takvu aljkavost i takav propust, to davno nisam vidio. To je nešto što se uči u prvom razredu srednje ekonomske škole. Uplatnice su došle s previše brojeva i jednostavno niste mogli uplatiti, onaj "x" gore bio je na krivom mjestu. Takve uplatnice niti ste mogli platiti, niti ste ih mogli koristiti. Da bude stvar gora, kako jedno zlo ne dolazi samo po sebi, činjenica je da mimo Odluke Gradskog poglavarstva, gdje su određeni obrti, odnosno stari zanati oslobođeni, mimo te odluke čak su i oni dobili takve uplatnice. Pitanje je tko će snositi odgovornost za takav propust u Gradskoj upravi, odnosno u čije ime će se poslati nove uplatnice?

Imam jedan prijedlog. Naime, čuo sam na radiju kako je gradonačelnik obećao da će Darku Kupresu prilikom blokade ceste, zbog njegovih problema koje ima sa Županijom, kako će Grad platiti odvjetnika i to, koliko znam, odvjetnika iz Zagreba, jer vjerojatno nema dovoljno odvjetnika u Samoboru, a možda je i to nečiji prijatelj, ne znam, a postoji mogućnost da je i osobni advokat. Ja pitam, pošto ja vrlo vjerojatno neću biti zadovoljan procjenom elementarne nepogode, kao ni mnogi drugi građani, da li će iz proračuna gradonačelnik odobriti sredstva da i ja svoju privatnu parnicu mogu lijepo financirati iz Grada Samobora.

Iz protesta što se nisu poboljšali uvjeti, a u članku Poslovnika lijepo piše da je Predsjedništvo dužno osigurati normalne uvjete rada, a ne ovako da nas je pet na onoj hrpi, ja ću stajati.

ŽARKO ADAMEK (HSS): – Pridružujem se protestu kolege Koščice. Zaista, gospodo iz Predsjedništva, ovo nisu uvjeti koji bi omogućili normalan rad ovog Gradskog vijeća. Evo, moramo konstatirati da čak niti gradski vijećnici svi ne sjede za stolom. Mislim da je to nedopustivo i da ste dužni ovom Gradskom vijeću omogućiti normalan rad. Prošli puta sam na početku Aktualnog sata protestirao, a protestiram i danas i protestirat ću tako dugo dok ovo Predsjedništvo ne omogući normalan rad gradskih vijećnika. Nas su građani izabrali da ovdje možemo postavljati pitanja, da možemo raditi sljedeće četiri godine kao gradski vijećnici, kao jedini od naroda izabrani u ovom Gradu, prema tome dužni ste nam omogućiti da imamo normalan rad. Ne znam što će se desiti kad osim medija dođu ovdje ravnatelji ustanova, direktori naših TD, na kraju ovdje ćemo hodati jedni po drugima. Mislim da ovo ovdje nisu primjereni uvjeti za rad Gradskog vijeća. Sada ću nastaviti s Aktualnim satom.

Postavio bih pitanje gradonačelniku. Što je s projektom Big Brother u Samoboru? Naime, građani taj projekt nazivaju Big Brother, jer se na potezu od Muzeja pa do Hrvatskog doma žele postaviti kamere koje će nas Samoborce kao i posjetitelje našega Grada snimati 24 sata dnevno. Pa pitam, do kuda se došlo s tim prijedlogom, jer je o tome bilo rasprave na Gradskom poglavarstvu, a što su mediji prenijeli. Pitam, koliko će to ovaj proračun koštati, što ćemo s time dobiti? Informirao sam se, cijene opreme za takav projekt Big Brother su izuzetno visoke, a koliko znam procijenjena šteta zadnji puta kada su vandali uništili košare i još nešto inventara oko Muzeja je iznosila cca 600 kn. Prema tome, pitanje je da li će Grad Samobor uložiti nekoliko stotina tisuća kuna da bi štitio imovinu u vrijednosti 600,00 kn? To je prvo pitanje, a tražim odgovor do kuda se stiglo s tim projektom i kako se misli isfinancirati?

Drugo pitanje jesu stupići koje Gradsko poglavarstvo postavlja uzduž i poprijeko Grada Samobora. Naime, interesira me tko je, kada i gdje objavio natječaj za nabavu istih stupića, a radi se, koliko smo informirani putem medija, o 500 komada stupića; prvo 250, pa zatim još ista ta tranša. Tko je na tom natječaju dobio posao, kolika je jedinična cijena itd.?

Zatim, kao vijećnik, imam pravo jedan prijedlog dati. Predlažem da ovo Gradsko vijeće kao Skupština TD Komunalac raspravi postupak prodaje čistilice, koja je bila u vlasništvu Komunalca, Općini Sv. Nedelja za simboličnih 10.000 kn, te da raspravi postupak nabave nove čistilice koja je bila, navodno, plaćena 750.000 kn. Da vidimo tko je donio takvu mudru odluku da se čistilica proda po simboličnoj cijeni i da se druga nabavlja, itd., itd. Eto, to je prijedlog koji predlažem ovom Gradskom vijeću.

MARIJAN PEHAR (DC): – Imam dva pitanja. Shodno članku 142. Pravilnika Gradskog vijeća Grada Samobora postavio bih sljedeća pitanja:

1. Gradsko vijeće čini Skupštinu TD Komunalac d.o.o. Skupština društva donosi odluke, koje je dužna i ovlaštena donositi temeljem zakona i drugih propisa, a osobito (među ostalima) – imenovanje revizora. Tko je odobrio izbor revizora i reviziju TD Komunalac za 2003. i 2004. godinu? Ako je to već trebalo napraviti, o tome se trebalo izjasniti na Skupštini TD, a onda krenuti u izbor revizora. Da li je to još jedna samovolja ili odluka "mi ćemo raditi što hoćemo i onako nam nitko ništa ne može"? Ovim činom je kompletno Gradsko vijeće poniženo.

2. Prošle godine, upravo u ovo vrijeme, u povodu Dana Grada, osvanuo je jedan letak "Građanima Samobora – povodom rođendana Grada". U njemu, među ostalim, stoji:

Drage Samoborke i Samoborci!

Želite li i dalje plaćati ovakve koalicijske farse i trule kompromise HSS-a, DC-a, LS-a i HNS-a?!

Što se to promijenilo u stavovima i razmišljanjima potpisnika letka pa su oni do jučer truli danas postali tako svježi?  

Valjda je svima jasno "što se u Samoboru to događa".

Molim pismeni odgovor.

Zamjenica gradonačelnika MARICA JELENIĆ: – Što se tiče Konzumovih kompjutora mi smo napravili ražanj, ali zeca još nemamo; šalim se. U tijeku su stalno razgovori s Konzumom, a njihova računala koja su dogovorena nisu još stigla, očekujemo ih svaki dan, a raspodjela primjerena za potrebe učenika naših osnovnih i srednjih škola je već učinjena. Dakle, kada kompjutori stignu, distribuirat ćemo ih odmah i staviti u funkciju. 

Gradonačelnik ANTUN DUBRAVKO FILIPEC: – Sve moje odgovore dat ću u pismenom obliku da ne širim raspravu.

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: – Šaljivost gradskih vijećnika o projektu Big Brother - o tome ćete, kao što je rekao gradonačelnik, dobiti pismeni odgovor, jer ne možemo znati koliko to košta dok ne raspišemo natječaj oko toga. 
Što se tiče stupića dobit ćete informaciju o natječaju i tu nema nikakvog problema, to sve postoji kod nas. 
Što se tiče čistilice očitovat ću se po prijedlogu Gradskog poglavarstva, a kada se već javno pred novinarima iznose neke cifre onda bi bilo lijepo da ih netko provjeri, prije nego što ih iznosi. Molim cijenjenog vijećnika da provjeri cifre pa, ako treba, možemo i o tome raspravljati. 

Što se tiče izbora revizora istoga je u Komunalcu odabrao, koliko je meni poznato NO. No, međutim, možemo i to provjeriti. Bio sam na prvoj sjednici NO gdje je razgovarano o tome i mislim da ga je odabrao NO, ali mi ćemo vrlo rado to provjeriti i dobit ćete pisani odgovor.

Što se tiče letka koji je poslan, dolje vam piše "želite li i dalje plaćati trule kompromise?". Birači su vam na izborima rekli da ih očito ne žele plaćati, jer ste prošli kako ste prošli kao tadašnja vladajuća garnitura, pa mislim da su vam građani dali odgovor. Inače, letak se nije pojavio u ovo vrijeme, nego se pojavio u siječnju mjesecu ove godine, a ne lani u ovo doba. To samo informacije radi, ali mogu vam i to pismeno napisati.

ŽARKO ADAMEK: – Imam repliku. Bilo bi zgodno da zamjenik gradonačelnika odgovara kada ga se pita, a ne da daje pismene odgovore, a odgovara usmeno onda kada se njega ne pita. To je bio, kao što znate i kao što ste čuli, moj prijedlog Predsjedništvu. Ja imam pravo na dva pitanja i na prijedlog. Znači, vezano uz ovo, njega nije nitko niti pitao. 
Druga stvar, upravo sam tražio taj prijedlog da se to raspravi, jer se po Gradu svašta priča i ja zaista, bez da me kao člana Skupštine netko informira, ne mogu znati prave cijene, pa je upravo radi toga i dat taj moj prijedlog. Prema tome, vaše obijesne primjedbe ovdje ne prihvaćam.

MARIJAN PEHAR: – Mislim da ne stoji ovo što ste rekli zamjeniče Masten, jer ja sam vam rekao isključivo Skupština TD, isključivo, kažem, može donositi odluku o revizoru. Kod osnivanja TD, ako hoćete ja ću za pet minuta vam donijeti dokument gdje točno to izrekom stoji. Prema tome, nije NO TD Komunalca mogao takvu odluku donijeti.

ŽELJKO KOŠČICA: - Gradonačelniče, članak 143. Poslovnika govori: "Odgovor na postavljeno pitanje, traženu obavijest ili na dane prijedloge daje se, u pravilu, na istoj sjednici. Ako se odgovor ili tražena obavijest ne može dati na istoj sjednici ...", neću dalje čitati, a vi možete dati odgovor barem na dva pitanja. Na kraju krajeva, ako i ne zbog Poslovnika, onda zbog moralne odgovornosti koju imate kao gradonačelnik prema građanima Grada Samobora.

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: - Ne bih želio polemizirati s vijećnikom Peharom oko akata Komunalca. Međutim, drago mi je da ste sada vi, a i ostali vijećnici, počeli čitati akte o osnivanju društva itd., pa gdje sada znate i rokove od 15 dana za sazivanje sjednice, a to niste znali dok ste bili na vlasti. Stoga ću vam samo napomenuti da ste vi, g. Pehar, kao predsjednik Skupštine Komunalca..... (daljnju raspravu vijećnici su vodili iz klupe, što je u potpunosti nerazumljivo). 

Samo bih zamolio javnosti radi da znamo ako ćemo o rokovima i Komunalcu itd., da je sadašnji direktor Zorić, prema onome što vi tvrdite, a što ste tvrdili i na odborima, izabran na nelegalnoj Skupštini, jer je trebala biti sazvana u roku od 15 dana, a sazvana je u roku 7 dana kao Gradsko vijeće. Znači, zapravo sve one odluke koje su četiri godine donošene oko Komunalca, po ovome što vi kažete, donesene su protiv procedure. Sada odjedamput se hvatamo za svaku slamku, a četiri godine smo provodili neke stvari koje baš nisu, po ovome što vi danas velite, bile u skladu sa zakonom i nisu bile u skladu s ovime što vi danas tvrdite. Tako da, što se Komunalca kao samog Komunalca tiče, ja mogu prihvatitu da to Skupština donosi, a ako je napravio NO pogrešku vidjet ćemo, dat ćemo vam pismeni odgovor na to, ali nemojmo se sada sjetiti nekih stvari kojih se nismo držali dok smo sjedili tu u ovim klupama.

MARIJAN PEHAR: – Zamjeniče Masten, ja sam vas zamolio da mi date odgovor na ovo pitanje. To nije odgovor i nisam zadovoljan s tim odgovorom upravo iz razloga kojeg sam vam rekao. Skupština TD isključivo može o tome raspravljati, a sada ću vam donijeti dokument da vas uvjerim u to.

ŽARKO ADAMEK: – Predsjedniče, ja sada dajem kritiku vama, vaš je zadatak ovdje voditi red i voditi sjednicu onako kao što to priliči sjednici Gradskog vijeća. Vi ovdje za ovom govornicom dozvoljavate zamjeniku gradonačelnika da se obračunava s mišljenjima vijećnika o temama koje uopće nisu bile niti postavljene, pa se kaže: "dok ste vi bili Predsjedništvo, dok ste vi bili Skupština itd", to nema veze i to jednostavno nije točka ovog dnevnog reda niti točka pitanja. Stoga mislim da ste pogriješili i da ste trebali oduzeti zamjeniku gradonačelnika riječ kada je počeo raspravljati s vijećnikom i da ste mu u tom smislu trebali čak dati i opomenu. Sada, kada se već raspravlja onda ću ja reći kao Skupština ili Poglavarstvo trudili smo se onoliko koliko je oporba to tražila. Prema tome, kakva je bila oporba takva je bila i vlast.

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: – Mislim da se bivši gradonačelnik zabunio kada je rekao Poglavarstvo - Skupština je Gradsko vijeće Komunalca, a kakva je bila oporba vidi se danas tko gdje sjedi ovdje.

DUŠAN HORVAT(LS): – Imam jedan prijedlog. Pošto smo svjedoci ove godine čestih padalina, a mi koji se vozimo automobilima često možemo vidjeti pokisle putnike koji čekaju autobus bez ikakvih montažnih čekališta, kao što to imamo primjer vidjeti u Sv. Nedelji. Stoga bih dao prijedlog da o autobusnim čekalištima razmislimo po našim stanicama koje ne postoje. Često ljudi koriste privatne prostore kao što je to kod nas u Grdanjcima da se koristi gostionica Vilimske jame, privatno vlasništvo, da bi ljudi čekali autobus i sklonili se od raznih vremenskih nepogoda.

ŽARKO ADAMEK: – Tražim od predsjednika Gradskog vijeća da opomene gradonačelnika za dobacivanje uvredljivih izraza, kojima je uvrijedio i ovo Gradsko vijeće tvrdeći da je ono kokošinjac. Prema tome, mi smo svi vjerojatno kokoši i da se od njega traži da više ne dobacuje tako uvredljive riječi prema vijećnicima, s time da ga podsjećam da je i on dobar dio svojeg vremena proveo kao vijećnik.  

Predsjednik Gradskog vijeća BORIS MAKARUN: -  Molim gospodu iz Poglavarstva da ne dobacuju vijećnicima, a ako žele nešto reći neka izađu za govornicu. Isto bih molio gospodu vijećnike, a što sam već nekoliko puta napomenuo, da i mi imamo malo dostojanstva jedni prema drugima, pa da i mi u svojim raspravama i dobacivanjima se suzdržimo. 
Treća stvar, ako se stvarno krenem pridržavati Poslovnika, onda mislim da niti jedna sjednica ne bude završila bez pedesetak opomena. Pokušavam se držati, športskim žargonom rečeno da sudac puno puta poročuje dobacivanja pa ne da opomenu, pa i ja upravo u tom kontekstu ne pokušavam na svaku dati opomenu, ali kada netko prekardaši mjeru kao što je to vijećnik Koščica prošli puta, zbog toga ste dobili opomenu. No, morate priznati da sam vam puno puta oprostio neke stvari, ali sada vas ponovno molim da imate jedni prema drugima malo nekog kriterija i nemojte dobacivati jedni drugima stvari koje ne stoje.

LINDA ROSSINI GAJŠAK (LS): – Imam dva pitanja. Moje prvo pitanje odnosi se na problem razdruživanja s Gradom Zagrebom. Građane sigurno zanima, jer će to razdruživanje sigurno utjecati na neke naše projekte u budućnosti. U kojoj su fazi eventualni pregovori i sam taj problem razdruživanja?

Drugo pitanje, osobno me zanima, a vjerujem i predstavnike medija i našu javnost, primaju li gradski vijećnici iz redova izabranih dužnosnika iz bivšeg saziva Gradske uprave, konkretno mislim na bivšeg gradonačelnika i bivšeg dogradonačelnika za komunalne djelatnosti, uz dužnosničku plaću na koju imaju pravo po zakonu, a rebalansom je osigurano povećanje 234.280 kn po toj osnovi, da li uz to primaju i naknade kao izabrani vijećnici Gradskog vijeća. Ta informacija me zanima.

MARIJAN PEHAR: – Najprije da zamjeniku Mastenu rečem, ja se ne javljam zato da bih se inatio nekome za ovom govornicom. Imam ovdje kod sebe Izjavu o osnivanju društva Komunalac d.o.o., citiram: "Skupština društva donosi odluke koje je dužna i ovlaštena donositi temeljem zakona i drugih propisa, a osobito o: financijskim izvješćima, uporabi itd., itd.", da ne čitam, i između ostalog: - "o imenovanju revizora".

MARIJAN LUKŠIĆ (DC): – Imam dva pitanja. Pred kraj mandata bivšeg Poglavarstva uspjeli smo dobiti pravomoćno rješenje kojim je utvrđeno pravo vlasništva Grada Samobora nad nekretninama koje se nalaze u donjem Gizniku, konkretno Rakovečka Gmajna, za one koji znaju gdje je to. Znači, Grad Samobor je postao vlasnik, a u posjedu tih nekretnina je Hrvatska gradnja. Pitanje: da li je zatražen povrat posjeda od onoga tko je trenutno u posjedu, odnosno da li je pokrenut sudski postupak za povrat posjeda?
Drugo pitanje. Prošli put sam postavio pitanje sanacije divlje deponije na koje je deponirano preko 1000 m3 auto guma i drugog štetnog otpada. Nadam se da je zamjenik gradonačelnika u međuvremenu provjerio podatke što je učinjeno i utvrđeno, pa me zanima kada će biti uklonjen spomenuti otpad.

Vezano za moje pitanje za nogostup u Stražniku na koji sam dijelom dobio odgovor prošli puta, dobio sam i pismeni odgovor doma, međutim s istim ne mogu biti zadovoljan. Ako pogledate Zapisnik, citiram što sam pitao: "Što se radi na rješavanju problema?" Bilo je rečeno da postoji problem imovinsko-pravne naravi i da se zbog toga nogostup ne može napraviti. Pitanje je što se radi na rješavanju tog problema, kada će problemi biti riješeni i kada se može očekivati dovršenje nogostupa od ulaza u OŠ Samobor do skretanja u Ulicu M. Strozzi. Ne mogu prihvatiti obrazloženje da to nije napravljeno zbog imovinsko-pravnih problema. Ako takvi problemi i postoje, onda oni mogu biti na dionici ne dužoj od 10 m. Otiđite na teren i pogledajte da u kompletnom ostatku dionice postoji dovoljna širina za izgradnju nogostupa. Pitanje gradonačelniku opet: kada će to biti napravljeno? 

Jedan prijedlog. S obzirom da smo svjedoci da iz dana u dan na našem terenu niču nove divlje deponije, spomenut ću vam samo dvije. Jedna je na potezu prema Grdanjcima, gdje se neposredno uz potok, koji je ujedno i državna granica, navaža raznorazni otpad (npr. šutovina, veće količine starog asfalta, to nisu ljudi s dvorišta dovezli), ništa se ne radi na sanaciji toga nego su iz dana u dan te deponije sve veće i veće. Na Vrhovčaku, uz cestu, je jedan dan osvanuo kamion starog asfalta. Ja znam da komunalni redari ne mogu sve, ali ovo što je uz tako važne prometnice, kuda se svaki dan prolazi, mislim da bi tu trebalo djelovati. Ali, da bi tu bili učinkovitiji, predlažem uvođenje Zelenog redarstva. To je redarstvo koje bi radili volonteri uz određene ovlasti po mjesnim odborima i na takav način dojavama, svjedočenjima, pomogli bi komunalnim redarima u obavljanju njihove dužnosti.

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: – Prije svega zahvaljujem vijećniku Horvatu na pitanju, jer konačno da smo jednput počeli nešto konstruktivno raditi. Što se tiče autobusnih stanica, koliko je meni poznato, prijašnji saziv je nekoliko puta raspisivao natječaje da bi tvrtke koje oglašavaju u gradovima da bi one financirale izgradnju nadstrešnice, a dobile bi to pravo da to rade u Samoboru. S obzirom da to niti jednom nije uspjelo, koliko sam upoznat, pokrenuli smo razgovor s tvrtkom EUROPLAKAT. Mogu vam reći i kako. Slučajno smo došli do toga da ovaj stup koji je postavljen ovdje na Trgu, da je dobio dozvolu za privremeno postavljanje na tri mjeseca, a kojemu je isteklo u kolovozu 2004. i nitko ga do sada nije uklonio. Kada smo mi počeli s njima razgovarati onda smo vidjeli koji su to bili zaključci Poglavarstva i kako su provođeni itd. Tada su oni pokazali veliki interes da bi oni na području Grada Samobora gradili autobusne stanice u samom užem središtu Grada, a bile bi autobusne stanice poput onih u Gradu Zagrebu. Trenutno smo u razgovoru s njima da vidimo što su oni spremni sve ponuditi, a što smo mi kao Grad s druge strane spremni prihvatiti. Naravno da sve to skupa iziskuje određeno vrijeme pa ću vas zamoliti još malo za strpljenje, a i naravno, nakon svega toga iziskuje javni natječaj gdje sukladno zakonu mi moramo sa svim tim stvarima izaći na javni natječaj, pa se možda pojavi i neki povoljniji ponuđač. Međutim, ja se toplo nadam da ćemo do kraja ove godine krenuti već s postavljanjem prvih desetak stanica, ali, naravno, to sve ovisi o građevinskoj sezoni, a krenuli bi od središta grada i obuhvaćali bi ove jače autobusne linije. Naravno, ukoliko uspijemo postići takav dogovor i na natječaju izabrati kvalitetnog ponuđača za to da bi se onda i Grad sljedeće godine jednim dijelom uključio u sufinanciranje izgradnje tih nadstrešnica.

Što se tiče problema razdruživanja s Gradom Zagrebom, odmah prvi dan nakon one burne sjednice Gradskog vijeća na kojoj smo izabrani kao Gradsko poglavarstvo, gradonačelnik i ja smo prisustvovali onom prvom otvorenju HOTO VILA s jednim jedinim razlogom da uhvatimo gradonačelnika Grada Zagreba i da tamo pokušamo s njime razgovarati. Nakon toga uputili smo mu nebrojeno puno dopisa i još uvijek očekujemo odgovor od Bandića i nadamo se da ćemo ga uskoro dobiti, da nastavimo s razgovorima o razdruživanju koji su svojedobno započeti. Ali, eto, još uvijek Grad Zagreb nema pretjerano sluha za Grad Samobor, vjerojatno smo premali u odnosu na Zagreb, ali budite sigurni da ćemo se truditi svim sredstvima da dođemo što je moguće prije u kontakt s Gradskim poglavarstvom Grada Zagreba i da tu sagu privedemo kraju. Nažalost, nismo se daleko odmakli, ali mislim da smo uložili dosta truda, gradonačelnik je nekoliko puta razgovarao, s g. Jelušićem preko telefona, upravo pokušavajući da možemo početi s bilateralnim pregovorima oko samog procesa razdruživanja. Ja se nadam da ću vam na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća moći dati neki bolji odgovor, ali za sada vam dajem istiniti odgovor. 

Što se tiče gradskih vijećnika koji su danas nazočni na sjednici i koji još uvijek primaju plaću iz gradskog proračuna, koliko mi je poznato, oni primaju uz plaće i naknade, ali, da ne bih govorio neistine, ja ću naložiti da vam se dostavi pismeni odgovor iz našeg Upravnog odjela za financije.

Što se tiče vijećnika Lukšića i pitanja o Rakovačkoj Gmajni, tu se zahvaljujem na upozorenju. Ne znam da li smo pokrenuli kakav postupak, ali budite uvjereni, ako nismo, da ćemo vrlo skoro. 

Što se tiče Lipovca, mislim da bi o njemu mogao govoriti općenito u okviru sanacije divljih odlagališta na području Grada Samobora. Mi smo načelno razgovarali s kolegama iz Fonda za zaštitu okoliša, gđom Kalambura i njenom tajnicom, obišli smo neka divlja odlagališta, a Lipovec konkretno nismo. Ispričavam se - Smerovišće, a ne Lipovec. S njihove strane smo upućeni da zatražimo s posebnim zahtjevima novac za sanaciju Lipovca od države i tako ćemo postupiti sukladno njihovim uputama. Obilazili smo još neka odlagališta, poput Medjama koje su prirodni fenomen itd., da bismo hitno pokušali na tim mjestima reagirati, a obilazili smo i odlagalište Trebež. Znači, to je jedan širi proces razgovora koji smo otvorili s Fondom i koji će se još širiti dalje, a što znači da ćemo još o pojedinim tim segmentima razgovarati s Fondom. Bitno je da smo razgovore započeli i vjerujem da ćemo u roku desetak dana podnijeti Fondu nekoliko zahtjeva za financiranje čišćenja određenih divljih odlagališta. Fond također od nas traži da im prijavimo i ovakva odlagališta, uz ona odlagališta koja smo već registrirali do sada, kao što su ova nova u Grdanjcima i Vrhovčaku, pa ćemo pokušati s njima to riješiti. S obzirom da ja ne znam točno o čemu se radi na Vrhovčaku i ako su to manja odlagališta, onda će Komunalac dobiti nalog da to makne.

Što se tiče nogostupa, ja mogu prihvatiti da vi nećete prihvatiti odgovor, ali ako u odgovoru piše da su imovinsko-pravni odnosi problem onda su imovinsko-pravni odnosi problem. Ne možemo mi to preskakati, to vi jako dobro znate koja je procedura, već možemo eventualno ako ljudi to ne žele dati pokrenuti postupak izvlaštenja. Vi znate koji je to postupak i koliko to dugo traje.

ŽARKO ADAMEK: – To ne samo da je replika nego imam pravo odgovoriti s obzirom da se o meni osobno radi, pa imam našoj kolegici vijećnici pravo odgovoriti na pitanje koje je ovdje postavila. Dakle, odgovor na vaše pitanje, kolegice Linda Rossini Gajšak, plaća i naknada za rad u ovom Gradskom vijeću su zakonom predviđeni prihodi i ostvarujem ih isto kao i ostali profesionalni zaposlenici u Gradskom poglavarstvu koji dobivaju plaću i naknadu za prisustvovanje sjednicama.

MARIJAN LUKŠIĆ: -  Možda zamjenik Masten nije dobro shvatio moje pitanje vezano za divlje deponije. Naime, meni je drago da se iz sredstava Fonda za zaštitu okoliša rješava pitanje Medjama i sličnih deponija koje su nastale tijekom zadnjih trideset i više godina. Ja sam apostrofirao jednu deponiju za koju se zna počinitelj, za koju je pokrenut postupak pred nadležnim tijelima, konkretno Inspekcija zaštite okoliša, Ministarstvo unutarnjih poslova, Državni inspektorat, pa me zanima u kojoj fazi je taj postupak da se počinitelj kazni. Da počinitelj, onaj tko je to skrivio, da mu ne padne na pamet da više u Grad Samobor dovozi takav otpad i da ga ovdje deponira. Imate podeblji spis u Gradu.

Što se tiče nogostupa, zamjeniče Masten, prije nego kažete da imam pravo biti nezadovoljan odgovorom provjerite činjenice, ja sam rekao argumente. Znači, nisam od onih koji bi izražavali nezadovoljstvo znajući ili ne znajući, ja teren jako dobro poznam. Spomenuo sam vam i izađite na teren, pogledajte i vidjet ćete da eventualni problem postoji na dužini ne većoj od 10 m, ali i tu treba vidjeti tko je vlasnik tog vrta. Ako, na kraju krajeva, postoji vlasništvo pa zar je problem otkupiti 10 m2 da bi se napravio nogostup u centru Grada Samobora, onda ja stvarno ne znam do kuda smo došli da to ne možemo riješiti. Možda je problem u tome što su izvođači koji su radili na nogostupu trebali na jednom drugom gradilištu i cijela je ekipa sa Stražnika otišla u Livadićevu kod Muzeja, a ja sam ih vidio tamo narednih petnaestak dana. Očekivao sam da se budu vratili kada se ovo završi, međutim, nisu se vratili. Opet postavljam pitanje: kada će biti dovršen nogostup u Stražničkoj?

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: – Da vijećnici Gradskog vijeća ne bi bili u zabludi na konstataciju vijećnika Adameka da on, kao i ostali zaposleni, prima plaću i naknadu. Ja ću konstatirati da su se profesionalni članovi Gradskog poglavarstva odrekli svojih naknada koje im pripadaju po onoj famoznoj Odluci o naknadama i da ih nisu primili ovaj mjesec te također najavljujem da ćemo vrlo skoro kao Gradsko poglavarstvo pokrenuti raspravu o Odluci o naknadama, gdje ćemo i vama predložiti, kao visokom domu, da oni koji primaju plaću od Grada ne mogu uz to primati još i naknade. Za nas to nije moralno i smatramo da su takve stvari nemoralne i mi ćemo u tom smislu izaći pred ovo Gradsko vijeće, a prvi korak je bio da su se za 9. mjesec svih naknada profesionalni članovi Gradskog poglavarstva odrekli.

Vijećniče Lukšić, nije nikakav problem u nekoliko kvadrata otkupa zemljišta. Mislim da program nogostupa koji je išao za ovu godinu je većim dijelom pokrenut, zaokružen i ugovoren u vrijeme kada ovo Poglavarstvo nije bilo niti inaugurirano. Znači, u tom kontekstu, vi ste bili ti koji ste odlučivali o ovom problemu, a mi ćemo dati sve od sebe da pokušamo ovaj problem riješiti, ali nemojte sada od mene tražiti da vam ja kažem da će to biti sutra, prekosutra ili za mjesec dana. Neću se vraćati na onu staru u ovom Gradskom vijeću tko je bio prije, tko je što mogao itd., ali dajte i nama malo vremena da neke stvari koje su u hodu rješavamo. Nisu nikuda radnici otišli u Livadićevu zato da ne bi izgradili ono gore, već su otišli radnici u onom momentu kada se dalje više nije moglo graditi zbog tih odnosa koji su takvi kakvi jesu, a mislim da vam je to pročelnik i napomenuo ili onaj tko vam je pisao odgovor.
Što se tiče u kojoj je fazi Smerovišće, rekli ste i sami da je to kod nadležnih državnih tijela, a ja ću s njima obaviti razgovor pa vam mogu dati i pismeni odgovor.

ŽARKO ADAMEK: – Zamjeniče gradonačelnika, zahvaljujem što želite upotpuniti moj odgovor. No, međutim, odgovor se odnosio na mene i na kolegu prisutnog ovdje pa i sami možemo davati odgovore po svojim pitanjima. O moralu neću ovdje za ovom govornicom s vama razgovarati, o moralu se možemo sjesti dolje na kavi pa imamo o čemu govoriti. No, spomenut ću - ja ne dobivam plaću ovdje, ja ovdje dobivam naknadu plaće što je zakonski bitna razlika. Također ne dobivam plaću gradonačelnika, nego dobivam prosjek plaća isplaćenih meni u zadnjih dvanaest mjeseci, a koje detalje možda vam može više objasniti ovdje prisutni savjetnik za financije Gradskog poglavarstva. Prema tome, obzirom su jedno i  drugo zakonom date mi ovlasti ne namjeravam, to vam sada ovdje javno kažem i Gradskom vijeću, se odreći prava da ostvarujem ono što mi zakon RH daje.

ŽELJKO KOŠČICA: – Naime, članak 147. Poslovnika jasno i nedvojbeno govori - polemiku između vijećnice Rossini i odgovora Žarka Adameka zamjenik gradonačelnika ne može komentirati, pročitajte si članak 147., da cijeli ne čitam, od neslaganja s replikom, ispravkom netočnog navoda itd.

MARIJAN LUKŠIĆ: – Zamjeniče gradonačelnika, pa bilo bi lijepo da nazovete i provjerite, jer ja sam ovo pitanje postavio na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća na kojem ste ušli sa mnom u veliku polemiku, a niste znali ništa o tom problemu. Rekao sam vam gdje možete pronaći podatke, ali vi izgleda do dana današnjeg niste se informirali o tom problemu. Kažem da je to veliki problem i da je to velika divlja deponija u koju je odložen tehnološki otpad i ako se ta ne sankcionira, vjerujte da će nastajati takve nove. U vremenu od zadnje sjednice do danas vi niste pogledali što od dokumenata imate ovdje u Gradu, a kamoli da bi kontaktirali nadležna državna tijela, pa onda stvarno ne znam kada možemo očekivati saniranje.

Zamjenik gradonačelnika TOMISLAV MASTEN: – Ja stvarno ne razumijem čemu vaša ljutnja u ovom kontekstu, ne morate se ljutiti. Činjenica jest da nije lako sublimirati ono što ste nam ostavili. To je točno, ali ja ne mogu pratiti rad nadležnih državnih tijela što oni u ovoj državi rade, jer bi jednostavno za to morao provesti desetak sati na telefonu i zivkati sve državne institucije što one rade po određenim pitanjima. 

Što se tiče vijećnika Adameka, moram reći da sam samo ispravio navod, jer je on rekao da kao i ostali zaposleni prima, a ja sam rekao da mi zaposleni ne primamo naknadu. Samo to i ništa drugo.

ŽARKO ADAMEK: – Kada me se već proziva, onda moram reći zamjeniku Mastenu, iako ja shvaćam da u vašoj veličini s vama počinje i završava ovo Gradsko poglavarstvo, da sam naglasio profesionalno zaposleni u Gradskom poglavarstvu, što znači da svi oni koji ostvaruju prava iz radnog odnosa u ovom Gradskom poglavarstvu, a to niste samo vi. Znači oni koji ostvaruju pravo iz radnog odnosa to su svi oni koji rade u ovom Gradskom poglavarstvu, a mislim da ih u ovom trenutku ima cca 37 zaposlenih i svi oni ostvaruju uz svoju plaću i naknadu za prisustvovanje sjednicama, ukoliko je ista izvan radnog vremena.

MARIJAN LUKŠIĆ: – Zamjeniče Masten, mislim da ova govornica stvarno nije mjesto za vašu ironiju i za vašu demagogiju. Pustite priču o tome da vi ne stignete telefonirati i zvati tijela državne uprave i ostala državna tijela što rade, ali dajte barem pogledajte što od dokumenata imate ovdje. Svojim odgovorima samo pokazujete koliko pažnje stavljate na taj problem, bagatelizirate ga, jer to nisu dvije tačke smeća - to je tisuću kubika tehnološkog otpada. Na takav način i takvim postupanjem, takvim odgovorom dajete zeleno svijetlo ostalima da od toga rade biznis u Samoboru.

ANICA VRANEKOVIĆ (HDZ): – Ja sam vijećnica iz MO Mala Rakovica i ovaj čas sam malo iznenađena, jer niti ja niti ostali građani Male Rakovice ne znamo tko je vlasnik Gmajne u Maloj Rakovici. Iznenađena sam, a ne znam čija je to greška, jer neki ljudi očito znaju. U prošlom sazivu MO i pretprošlom sazivu bilo je jako, jako puno pitanja i ja sada ne bih polemizirala s nikim, pa molim da se MO i meni osobno da pismeni odgovor tko je vlasnik Gmajne u Maloj Rakovici i što se s time dalje događa?

DUŠAN HORVAT: – Ja ću u svakom mandatu Gradskog vijeća postaviti pitanje u svezi stana u Grdanjcima. Naime, već je pet godina prazan i prokišnjava, a ponuđen je valjda desetak ili dvadesetak puta i svatko ga odbije. Ako i sada, nakon ovog natječaja, isti bude odbijen, molim da se onda da Parku prirode za kancelarijski prostor, a ja sam danas predao zahtjev. U ovih pet godina mogli smo zaraditi cca 1000 € pa bi već i krov bio pokrit. Nadam se, ukoliko i ovaj puta isti bude odbijen, da će ga Gradsko poglavarstvo dodijeliti Parku prirode Žumberak.

Sada bih želio samo malo pojasniti vijećniku Lukšiću u svezi ovog deponija u Grdanjcima. Ono je privatno zemljište i kada je veća Bregana to sve poplavi i donese hrpu smeća, pa vlasnik želi to zatrpati i isplanirati. Osim toga, Bregana je išla bliže cesti, a sada se pomaknula malo dalje pa je to sada njegovo pravo da to zatrpa. Tu Viadukt uz njegovu dozvolu vozi otpad s ceste. Isto tako je odmah na ulazu u Grdanjcima deponija bila, jer je Bregana došla skroz preko ceste pa sada to navozimo i imamo tamo cca 1000 m prostora gdje će za nagradu Grdoviću Park prirode napraviti arboretum i dječje igralište. Tako da bi tu čak trebalo Grdovića pohvaliti što je dozvolio Viaduktu navoz, hajdemo reći malo Slovencima otme teritorija da se to isplanira i da imamo jednu dobru površinu.

LJILJANA JENKO (HSS): – Moje prvo pitanje se isto odnosilo na ove famozne nadstrešnice i uređenje autobusnih stajališta, pa mogu u ovom trenutku reći da sam zadovoljna ovim dijelom odgovora.

Drugo pitanje koje sam željela postaviti je da li će s prvim studenim građani Grada Samobora na uplatnicama dobiti umanjenu cijenu odvoza kućnog smeća u iznosu od 25% kako nam je u ovom jednom letku to jasno stavljeno do znanja ili, ako neće, da li je to bila još jedna od promidžbenih poruka našim građanima?
MARIJAN LUKŠIĆ: – Vijećniče Horvat, ja cijenim vašu dobru volju da me informirate, ali nemojte tako, vi ste rendžer u JU Park prirode i vi biste se morali brinuti za zaštitu okoliša. Ako je normalno navažanje poljoprivrednog zemljišta sa starim asfaltom i starom šutovinom onda ja ne znam što mogu očekivati u Parku prirode. Ako se navaža, onda se to treba navažati s kvalitetnim materijalom, ali ponavljam - tamo se to radi sa starim asfaltom. Kada je na kamionu stari asfalt onda tu ima i ostataka novog asfalta i emulzije itd., itd., a sve to ide u Breganu. Mislim da u JU trebamo postaviti pitanje kako to djelatnici gledaju na zaštitu okoliša?

DUŠAN HORVAT: – Prvo, Park prirode Žumberak-Samoborsko gorje počinje od Gabrovice, a ovo uopće nije Park prirode. To ste trebali naučiti dok ste bili dogradonačelnik. Ovdje nema smeća i lijepo sam vam objasnio da je to stari asfalt, pijesak, odnosno lijepo sam vam objasnio da je to materijal koji vlasnik ima pravo navoziti. Ako pak vi mislite da nema pravo, onda postoji inspekcija koja bi ga kaznila. Mislim da je dobro da se to navozi, da Bregana ne nosi smeće i mulj i ima pravo da si napravi nasip. Nemojte brkati to s Parkom prirode, jer bi trebali naučiti gdje je Park prirode.

MARIJAN LUKŠIĆ: – Vijećniče Horvat, ja znam gdje su granice Parka prirode, ali ja mislim da djelatnici Parka prirode neće imati jedan kriterij ponašanja unutar Parka prirode, a dijametralno suprotan u drugom dijelu. Što se tiče navažanja, ne bih s vama polemizirao što vlasnik smije, a što ne smije. Ovdje sam zamolio da se ispita na terenu što se to radi, da se sankcionira i zamjenik gradonačelnika je rekao da će se to ispitati i da će se to ukloniti. Mi ovdje nismo ti koji možemo odobriti takve nelegalne radnje i nemojmo braniti takve postupke na terenu.                         

Predsjednik Gradskog vijeća BORIS MAKARUN: – Još dva pitanja i Aktualni sat završava.

ŽELJKO ŽARKO (SDP): – Moje pitanje je vezano malo drugačije, a želio bih znati, a i ljudi koje zastupam, u pismenom obliku odgovor, popis svih poslovnih i stambenih prostora koji su u vlasništvu Grada Samobora i koji su od njih u najmu, odnosno kakva je ažurnost u naplati tog najma, s obzirom da smo u ovim materijalima dobili kolika se sredstva izdvajaju za samu sanaciju. 

DARKO ŠKROBOT (HDZ): – Imam jednu primjedbu, a radi se o magistralnom vodu fekalne kanalizacije na potezu Lug – Gradna, kolektor. Na istoj nedostaju poklopci na potezu Šmidhena i Bobovice, te smatram da je to dosta opasno za djecu koja izvode tamo pse, a i za sve ostale koji se tim pravcem kreću, jer je to obradivo zemljište, ali sada je sve više korova i jednostavno te rupe sve su manje uočljive zbog tog korova. Kada sam god u mogućnosti stavim neku granu na to kao upozorenje da čovjek tu ne stane, ali s obzirom da se dosta ljudi tamo kreće, a i ribolovno društvo je tamo, pa mislim da bi trebalo apelirati na Upravni odjel za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove da u što kraćem roku to saniraju.

Imam još samo jedno pitanje. Što je s izvođačima radova i njihovim saniranjem poslije izvođenja radova? Tu prvenstveno mislim na Samoborski Otok, ali mislim da je to problem na cijelom našem samoborskom području. Sada konkretno kod mene u Otoku idu priključci na vodovodnu mrežu i taj jedan prekop traje godinu dana, pa smatram da to nije uredu i da bi na tome trebalo poraditi.    

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te napominje da će svi vijećnici koji su postavili pitanja, a nisu dobili odgovore, dobit će pismenim putem odgovor.

