Aktualni sat s 5. sjednice Gradskog vijeća, održane 26.11.2013.
Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo, na trećoj sjednici Gradskog vijeća održanoj u 9. mjesecu, pročelnik Radovanić obavijestio nas je o održanom sastanku Grada vezano uz sanaciju Trebeža u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša. Molim vas da nas vijećnike, naše građane izvijestite koje su do danas radnje obavljene i je li projekt sanacije Trebeža spreman za apliciranje za fondove EU?
Drugo pitanje odnosilo bi se na parkiralište kod ZET-ovih garaža. Primijetili smo da nedostaju poklopci na šahtovima pa pretpostavljam da su ukradeni. Molim nadležne službe da čim prije postave druge poklopce radi sigurnosti građana koji koriste to parkiralište.
Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih pitanje zamjeniku gradonačelnika Stancu. Radi se o asfaltiranju ceste Odvojka Mirnovečke u Maloj Rakovici i sanaciji mosta u Maloj Rakovici. Pitanje sam postavila pred dva mjeseca i rečeno mi je da će biti to napravljeno, no međutim do sada nikakvi radovi nisu počeli pa bih molila odgovor na to pitanje.
Tomislav Pađan (SDP): - Zanima me u kojoj je fazi naručena studija izvodljivosti gradnje sportske dvorane pri OŠ Samobor?
Franjo Štefanić (SDP): - Molio bih da nas nadležne službe izvijeste da li je Zimska služba spremna za nadolazeću zimu i da neće biti propusta kao lani?
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika Željka Stanca da odgovori na postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Odgovorit ću na postavljena pitanja poštovanih vijećnika.
Na pitanje vijećnice Maje Gračanin u vezi sanacije Trebeža, u kojoj je fazi, tu sudjelujem sam osobno u razgovorima s Fondom zaštite okoliša. Naručena je studija izvodljivosti i gotovo je sve spremno da se taj projekt može aplicirati na fondove EU. Znači, nosilac tog projekta je Komunalac i Fond za zaštitu okoliša. 
Što se tiče parkirališta kod ZET-ovih garaža Grad Samobor više nema gore parkiralište, taj prostor je u vlasništvu ZET-a. Mi smo raskinuli ugovor sa ZET-om pa isti mora sam poduzimati mjere, a ljudi se gore sada parkiraju na svoju vlastitu odgovornost, jer više Komunalac ne naplaćuje to parkiralište.
Na pitanje vijećnice Anice Vraneković zašto nije Odvojak Mirnovečke asfaltiran, moram napomenuti da više u Gradu Samoboru niti jedno asfaltiranje niti jedne ceste neće ići poslije 1.11., ali to nije razlog zbog čega nije taj odvojak asfaltiran. Razlog zašto isti nije asfaltiran su imovinsko-pravni odnosi. Mogu samo napomenuti da smo ušli u jedan problem kada smo rješavali oborinsku odvodnju uz samo Mirnovečku cestu uz parcelu Siže Kupres, gdje je vlasnik te parcele doslovce ometao izvođenje tih radova. Dok Grad ne riješi imovinsko-pravne poslove niti jedan više objekt u vlasništvu Grada Samobora neće se započeti s nikakvim aktivnostima. Znači prioritet je prije svega riješiti u potpunosti imovinsko-pravne poslove. Imali smo problema i s Baltinim jarkom i dan danas taj problem rješavamo.
Što se tiče sportske dvorane, upravo sam jučer potpisao zaključak, sklopili smo ugovor s firmom za studiju izvodljivosti. Znači naručena je studija izvodljivosti koja košta 56.000 kn.
Za ovu Zimsku službu raspisali smo natječaj na jedan novi način obnašanja Zimske službe, a to sam već u par emisija na Radiju Samobor nagovijestio. Ove godine smo krenuli s četiri pretovarne stanice i više nije jedina baza u Gradu Samoboru Sajmište. Znači, što se tiče Zimske službe sve je spremno, odabrani su izvršioci tih radova koji će obavljati Zimsku službu, a to znači da zimu u potpunosti spremni čekamo.   
Anica Vraneković: - Molila bih zamjenika Stanca da mi samo malo pojasni, budući da od g. Kupresa čestica ide uz potok i uz tu cestu. Pitam, da li je on u ovom slučaju ponovno problem imovinsko-pravnih odnosa?
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Njegova čestica je uz sam potok Rakovica, znači nije s druge strane ......... kuće. 
Irena Kapor (SDP): - Podsjetila bih na pitanje koje sam uputila tijekom Aktualnog sata na 2. sjednici Gradskog vijeća, a ticalo se dovršetka izgradnje vodocrpne stanice u Gornjoj Dubravi. Naime, tom prigodom Željko Stanec, zamjenik gradonačelnika, odgovorio je kako je izgradnja planirana do kraja ove godine te kako predviđa završetak u roku cca mjesec dana. Obzirom da su radovi prije nekoliko tjedana na Dubravi završili molila bih nadležna tijela da se očituju o sljedećem: 

· da li su radovi u vodocrpnoj stanici Gornja Dubrava uistinu završeni, odnosno je li ona dovedena u završno stanje? - ako nije

· koji se radovi još očekuju i kada, a ukoliko jest, kada se može očekivati početak uporabe iste?

Obzirom da su jučer i zalepršale prve pahulje snijega, a narod ne kaže uzalud Sveta Kata snijeg na vrata, ponovno bih apelirala da se pitanje opskrbom vodom za područje Dubrava Samoborska što skorije riješi. Hvala unaprijed na konkretnom odgovoru.
Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja, a mislim da su oba za zamjenika Stanca. Kraj je godine, a zamjenik Stanec je i rekao da poslije 11. mjeseca ne planiraju ništa više asfaltirati, pa ću postaviti pitanje o kojem smo vrlo često raspravljali u ovom cijenjenom domu, a to je famozni nogostup od Galgova prema groblju u Sv. Martinu koji je izgrađen u dužini cca 50 m i s izgradnjom se stalo. Pitam, kada će se nastaviti radovi i kada se može očekivati završetak tih radova? Mislim da su ljudi u Galgovu dovoljno dugo čekali na izgradnju tog nogostupa, pogotovo na toj dosta opasnoj prometnici, a tu poglavito govorim o starijim osobama i djeci.
Drugo pitanje, 28.11.2013. godine trebala se održati Skupština NK Samobor, prvi pokušaj je propao, jer je kandidat za predsjednika i članovi Upravnog odbora kluba odustao isti dan kada se trebala održati Skupština. Nakon toga našla se ekipa ljudi koji su željeli ući u Klub i pomoći, uzeti taj vrući krumpir u ruke, no, međutim, čujem danas da je ponovno Skupština odgođena. Znam da kandidati ovaj puta nisu odustali. Pitam, zašto je Skupština odgođena i u čemu je problem?
Ivan Horvat (HSS): - Ponukan zadnjim nevremenom, obilnom kišom, postavio bih i upozorio na problem potoka Bregane i njegovih pritoka. Zadnje kiše pokazale su da Bregana ima zloćudnu ćud i da su praktički Grdanjci bili cijeli poplavljeni, odnosno ne mislim cijeli, nego onaj dolje nizinski dio polja, a to znači da je jezero bilo oko kapelice, što ja ne pamtim da je bilo ranije. Pretpostavljam da je to zbog toga što Bregana dugo vremena nije bila regulirana, odnosno čišćena. Molim nadležne službe da preko Vodoprivrede urgiraju, ako to nije u programu da se što hitnije stavi u program regulacija potoka Bregane i Škrobotnika. Dogodilo se to da je Škrobotnik već odvalio dio puta (gore kod Marića), a dio nogostupa (kod Zaringera) prema Vilinskim jamama u dužini od 30 m praktički je neupotrebljiv. Znači, treba hitno nešto poduzeti. Preko MO uputit ćemo određene dopise, ali molim da se to onda preko nadležnih službi s Vodoprivredom dogovori.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Tomislav Masten te su sada nazočna 22 vijećnika.
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Prije nego što postavim dva pitanja i uputim jedan prijedlog iskoristila bih priliku prvo da se zahvalim zamjeniku pročelnika Kižlinu na odgovoru na pitanje vezano za službu radiologije te da se zahvalim gradonačelniku i pročelnicima (Anušiću i Kižlinu) što su promptno reagirali na inicijativu Vijeća roditelja OŠ Samobor vezano za mogućnost apliciranja za grantove Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa iz EU fondova za sportsku dvoranu. Od srca se nadam da će se cijeli ovaj projekt realizirati i da ćemo aplicirati u traženom roku.
Prvi prijedlog i pitanje upućujem pročelniku Frankiću iz Upravnog odjela za gospodarstvo. Mi znači već godinu dana imamo u gradskom proračunu stavku - Subvencije za nova zapošljavanja, a u razgovoru s nekim našim manjim i srednjim poduzetnicima nekako sam dobila dojam, a što je i pročelnik Radovanić više puta tu mjeru promovirao u medijima, da ipak dosta naših sugrađana koji imaju razne poslovne subjekte nisu obaviješteni o ovoj mjeri. Jedan dio njih mi je rekao da su u protekloj godini i u ovoj godini zaposlili ljude i da uopće nisu pojma imali o toj mjeri. Obzirom da je gospodarska kriza, da nam je nezaposlenost gorući, globalni i lokalni problem, apelirala bih na vas da u budućim javnim istupima, budući da ste zaduženi za taj resor, podsjetite naše obrtnike i poduzetnike o toj mjeri tako da ta dinamika bude ubrzanija.
Pitanje bih postavila vezano za sufinanciranje od strane Grada za obnovu pročelja, odnosno fasada. Kada određene poslovne subjekte ili građane sufinancirate, na temelju čega se donosi ta odluka, s obzirom da ljudi u raznim tim objektima imaju različita davanja i po zoni i po visini ulaganja. Ljubazno bih vas molila da mi odgovorite na to pitanje.
Pitanje za našeg pročelnika Radovanića. Ako imate saznanja onda usmeno, ako ne, onda pismeno, objavite kolika je tržišna vrijednost ovog novog Wolksvagen passata kojeg vozi gradonačelnik? Da li se možda razmišljalo potaknuti primjerom županice Lovrić koja će u ovo vrijeme krize vratiti luksuzni auto i osobno podmiriti rate, da li se o tome razmišljalo u Gradu Samoboru?     
Marinko Džepina (SDP): - Postavio bih pitanje vezano za legalizaciju. Kojom brzinom i kojim tempom Grad Samobor rješava zahtjeve za legalizaciju? Da li su stvoreni svi uvjeti, kako kadrovski tako i organizacijski za što brže rješavanje tih predmeta koji su građani podnijeli, a vezano za legalizaciju objekata na području Grada Samobora?
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Andrija Noršić te su sada nazočna 23 vijećnika. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim Željka Staneca, zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnice Irene Kapor što se tiče izgradnje, tj. dovršetka cjevovoda u Samoborskoj Dubravi. Koliko ja imam informaciju taj cjevovod je napravljen, kada se napravi ispiranje tog cjevovoda i dobije analiza ispravnosti vode ljudima će biti omogućeno priključivanje na isti taj cjevovod. Znači, poslije po zahtjevu svakog domaćinstva preko Vodoopskrbe i odvodnje imati će svako domaćinstvo pravo na taj priključak.
Što se tiče izgradnje nogostupa na potezu od Galgova prema Sv. Martinu, raspisan je natječaj, odabran je izvođač, a izvođač je firma Davor inženjering, na natječaj su dobili nogostup u Kladju gdje se zajedno u okviru tog nogostupa izgrađuje i autobusno ugibalište, a sada točno ne znam kada će gore krenuti s izgradnjom nogostupa u Galgovu.
Skupštinu NK Samobor sam otkazao iz osobnih razloga, jer u četvrtak u 18.00 sati sam spriječen i ne mogu održati Skupštinu.
Što se tiče pitanja poštovanog vijećnika Horvata, neka MO uputi pismeni dopis prema Gradu Samoboru, a Grad Samobor će poduzeti mjere koje su u njegovoj nadležnosti prema Hrvatskim vodama.
Daljnje odgovore će dati pročelnici Frankić i Radovanić.   
Pročelnik Hrvoje Frankić: - Vijećnici Lindi Rossini Grajšak htio bih samo reći u svezi ovih novih zapošljavanja. Dakle, to je program koji je objavljen, a to je bila davna vaša inicijativa hvalevrijedna, mi smo je ugradili i kao takvu i prošle godine smo podržavali, odnosno provodili. Ove godine je išao javni natječaj vezano uz tu mjeru i ono što vam mogu reći da možemo biti zadovoljni da je u principu mjera u cijelosti ispunjena, odnosno sva sredstva će biti u narednih nekoliko dana potrošena. Dakle poslovni subjekti su se javljali koji su zadovoljavali uvjet pa ćemo sav iznos utrošiti. Ono čime se isto tako možemo pohvaliti da smo za sljedeću godinu podigli iznos s 50.000 kn na 70.000 kn. Obični poslovni subjekti imaju 5.000 kn, a oni koji su proizvođači imaju 7.000 kn po jednom zapošljavanju. 
Što se tiče pitanja pročelja zgrada to će vam pojasniti pročelnik Anušić, s obzirom da je to u njegovom resoru.
Pročelnik Mario Anušić: - Što se tiče fasada, iste se financiraju iz namjenskog prihoda, a to je spomenička renta. Novac koji se skupi na taj način odvaja se dijelom za sanaciju tih fasada. Postoje kriteriji za odabir tko će se javiti na području Grada Samobora, a za prošlu godinu je to bio iznos od cca 120.000 kn. Na taj natječaj su se javile četiri kuće stambene jedinice i one su napravile te fasade i njima je isplaćen iznos koji su dobili na natječaju. Znači, postoje kriteriji i mogu se javiti svi poslovni proizvodni ili neproizvodni subjekti i stambene jedinice za sanaciju fasada. 
Pročelnik Željko Radovanić: - Pitanje koje mi je uputila vijećnica Rossini Gajšak, vjerujem da ga ne dovodimo u vezu sa sličnim situacijama kojima smo ovih dana svjedočili, a ne bi imalo nikakvih temelja niti razloga po više osnova. Jedan od toga je da vozilo koje smo prodavali je bilo više nego nefunkcionalno, gotovo neupotrebljivo, vozilo koje smo prodavali bilo je istog tipa i iste marke. U leasingu su kupljena tri vozila (dva Pola i jedan Passat), njihova ukupna vrijednost ovog momenta nije mi poznata, mislim da je to negdje oko cca 400.000 kn, od toga cijenim da bi Passat imao cijenu oko cca 170.000 kn. On je osnovna verzija, bez svih onih automatskih mjenjača i ne znam čega. Mi smo ove godine planirali za plaćanje leasinga 25.000 kn, a dosada je dospjelo 10.000 kn, a iduće godine je planirano za sva tri vozila 80.000 kn. Ukoliko cijenite da trebate točniju informaciju ili u onom dijelu financijskog iznosa mogu vam to pismeno dokumentirati.
Pročelnik Mladen Ogrinc: - Odgovor cijenjenom vijećniku Džepini. Predmeti legalizacije rješavaju se prema tempu koje smo poslali u Ministarstvo da ćemo rješavati, a ubrzanje bi trebalo krenuti sljedeće godine, raspisan je natječaj za šest djelatnika SSS u Gradu za naš upravni odjel koji rješava te predmete, kako bi nam isti pomogli da što brže to rješavamo. Trenutno smo u nabavi novog računalnog programa koji će nam pomoći u tome, a sljedeće godine nabavit ćemo nova dva terenska auta kako bi mogli ići na teren i da rješavamo te predmete maksimalno brzo. Do sada je riješeno cca 600 predmeta, a sljedeće godine predviđamo riješiti cca 1500 predmeta, a ukupno ih ima 6000 predmeta.
Anica Vraneković: - Mislim da bi mi ovo objašnjenje mogao dati tajnik. Moje pitanje se odnosi na obaveze koje ima MO. Kada u MO dođe do nekakvog komunalnog problema, kome se građani po nekakvim aktima ili Zakonu o lokalnoj upravi i samoupravi prvom obraćaju?
Tajnik Dragutin Kušić: - Što se tiče regulative lokalne i mjesne samouprave imamo nekoliko mogućnosti kome se građani mogu obratiti. Pod broj jedan, građani se mogu obratiti svojem mjesnom odboru, dakle predsjedniku i VMO, ako VMO to ne može riješiti ono dalje predlaže Gradu Samoboru da se isto uvrsti od nekih od programa zavisno od samo problema koji treba riješiti. Drugo, mogu se javiti i vijećniku sa svojeg područja koji je isto tako ovlašten da predlaže Gradskom vijeću određene aktivnosti. Mogu se direktno obratiti Gradu, odnosno pojedinom upravnom odjelu sa zahtjevom da se neki problem riješi, a onda upravni odjel treba dati odgovor da li je predložio to i uvrstio u neki od programa i u kojem vremenu bi se taj problem mogao riješiti. Dakle to su mogući načini pa jedno od toga odaberite. 
Anica Vraneković: - Znala sam da ćete mi to odgovoriti na taj način, a uzimam si malo pravo da nešto malo o tome znam. Naime, u Rakovici se dogodio dosta veliki komunalni problem o kojem ja ovaj čas neću govoriti pred ovim Vijećem, jer su se neki koraci poduzeli i vrlo brzo će saznati oni koji trebaju saznati o čemu se radi. Pitanje sam postavila iz razloga što su mještani Male Rakovice, ne znam točni izraz koji bi rekla, ljuti ili ogorčeni na predsjednika MO koji na dva poziva o rješavanju, odnosno o samom upoznavanju s problemom nije se htio odazvati. Svjedok sam ja, jer jedan od ta dva poziva bio je moj, 9.11.2013. godine. To nije prvi puta, jer su se takve stvari događale i u prošlom mandatu. Mislim da bi netko iz gradske uprave u čijoj su nadležnosti mjesni odbori trebao upozoriti, u najmanju ruku, predsjednika MO. VMO nije o tome moglo raspravljati zato jer predsjednik MO nije htio građane saslušati, da se može komunikacija odvijati na bolji način, bez obzira o kome se tu radi. Neću prejudicirati stvari zbog toga jer je predmet u tijeku, ali mislim da se to iz nekakvih osobnih kontakata, odnosno osobnih odnosa nije izišlo u susret. Mislim da na to nitko nema pravo, netko tko je ušao u politiku na ovaj ili onaj način, pa ako je to i najniža razina mora obnašati svoju dužnost onako kako to akti nalažu.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Dobro, ovo je već bila rasprava pa vas molim da se drugi puta suzdržite.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Moram se malo nadovezati na ovu raspravu vijećnice Anice Vraneković. Sada neću stati u obranu predsjednika MO, ali s obzirom na aktivnost predsjednika MO Mala Rakovica prema Gradu Samoboru mogu samo reći da on spada među aktivnije predsjednike mjesnih odbora na području Grada Samobora. Ova informacija me čak malo začudila da se nekome ne javi na telefon, koliko god meni je poznato bar taj čovjek, osobno ga poznam, uvijek se javi i probleme svojih mještana rješava.
Anica Vraneković: - Zamjeniče Stanec, slažem se s vama i ja ga dobro poznajem, za par dana kada ćete biti upoznati na bolji način s ovom situacijom vidjet ćete da su to bili neki drugi razlozi.
Tomislav Masten (HDZ): - Moje prvo pitanje odnosilo bi se na program dugoročnog razvoja kanalizacije, odnosno na pripremu tog projekta za fondove EU. Često smo slušali u ovom Gradskom vijeću o tome kako se veliki projekti za EU pripremaju, potrošili smo doduše milijune na zapošljavanje ljudi za te projekte, međutim jednog euro centa nismo iz tih EU fondova doveli, osim nešto sitno što je Pučko otvoreno učilište privuklo. Ozbiljan program s kojim smo imali prilike privući novac iz EU bio je program dugoročnog razvoja kanalizacije, koji se našao na indikativnoj listi Hrvatskih voda. Molim pročelnika Radovanića da mi ne odgovara o željeznici kao  zadnji puta kad pitam o kanalizaciji pa ga unaprijed upozoravam. Grad Poreč je ovih dana dobio sva moguća pozitivna mišljenja i uskoro ide privlačenje tih prvih sredstava. Kada smo mi kretali bili smo ispred Grada Poreča, Grad Poreč nam je gledao u leđa, Samobor mu je bio tada uzor po onome što je napravio. Pitam, gdje smo mi danas? Ja sam vam rekao gdje je Grad Poreč. 
Drugo pitanje, upis prometnica. Znate i sami da je 2010. godine stupio na snagu Zakon o cestama kojima je jedinica lokalne samouprave dužna provesti upis nerazvrstanih cesta na svojem području koje naravno u naravi postoje, a nisu definirane kao takve u katastru i gruntovni i koje su 1.1.1997. godine bile u javnoj upotrebi. Gdje smo s time? Koliko smo elaborata dosada napravili u zadnje dvije-tri godine? Koliko novaca smo za iduću godinu predvidjeli? To nisam našao u materijalima za ovu sjednicu Gradskog vijeća. Koja je dinamika upisa tih cesta na području Grada Samobora?
Ne mogu prešutjeti pročelniku Radovaniću kada kaže da ne možemo povlačiti paralele između auta jednog i drugog. U Sisku vam je isti tip i isto vozilo, kupljeno je više vozila, vozilo je isto izmišljeno da je formalno neupotrebljivo, kao što ste i vi izmislili da je formalno neupotrebljivo. Imate potpuno iste parametre, samo što je, eto, županica vratila vozilo, a tu očito nitko neće, to vam je jedina razlika.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molio bih vas da se suzdržite od komentara i da postavite pitanje. Molim zamjenika Stanca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Odgovor ću dati na postavljeno pitanje vijećnika Tomislava Mastena. Naravno da Grad Samobor nije odustao od projekta kanalizacije, taj projekt je započet prije cca 4 do 5 godina. Ishođene su sve potrebne dozvole, potvrda glavnog projekta za sami kolektor, pred ishođenjem je lokacijska dozvola za pročistač. Vode se intenzivni razgovori s Hrvatskim vodama i taj projekt će biti sigurno spreman da se aplicira na strukovne fondove EU do četvrtog ili petog mjeseca 2014. godine.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Odgovor na upit vezan za upis nerazvrstanih prometnica. Mi smo za dvije prometnice koje smo preuzeli od strane Županijske uprave za ceste podnijeli zahtjev i izvršen je upis u zemljišne knjige. Za dio prometnica koje smo imali na održavanju iz onih razdoblja provodi se parcijalno postupak  upisa u zemljišne knjige kako detektiramo problem, jer svaka prometnica je sadržana od više desetaka parcela. Moramo navesti i činjenicu da većina prometnica nije rađena na osnovu projektne dokumentacije, nego su to zatečeni putovi i jasno je da iz prošlosti vučemo repove neusklađenih imovinsko-pravnih odnosa. Kako detektiramo probleme, tako i pristupamo rješavanju. Za narednu godinu predvidjeli smo znatna sredstva na određenoj poziciji geodetskih i katastarskih usluga kojima se rade geodetski elaborati i slijedom toga se vrši upis u zemljišne knjige, a sve to se radi temeljem Zakona o cestama iz 2011. godine.

Tomislav Masten: - Nije mi nešto jasno pa tražim pojašnjenje. Pitao sam vas koliko ste od 2011. godine do danas napravili geodetskih elaborata i koliko ste temeljem tih elaborata upisali cesta u zemljišne knjige. To što ste negdje zbrisali društveno vlasništvo to nije neka visoka matematika, podnijeli ste jedan A4 papir u gruntovnu, OK. Pitam vas, koliko ste elaborata napravili za upis cesta i koja je to kilometraža cesta koja je upisana od 2011. godine do danas?

Pročelnik Zvonko Župančić: - Mi smo dobili 183 km nerazvrstanih cesta i za sve smo podnijeli zahtjev za upis i izvršen je upis u zemljišne knjige. Sada ne znam broj koliko je elaborata bilo, ali vam mogu u pisanom obliku dati točan podatak.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Odgovor će vam biti dostavljen u pisanom obliku.
Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
