Željko Koščica (DC): – Pošto se meni stvarno štopa vrijeme, ja ću ovaj puta stvarno biti kratak. Dakle, prvo moje pitanje je koliko koštaju ove božikovine na Trgu, jer ima kod građana jako puno upita. Ja to ne pitam zbog sebe, subjektivnost toga da li je to lijepo, ružno i kako je na Trgu to je tako i o ukusima se ne raspravlja. Dakle, pitanje je koliko koštaju božikovine? 

Drugo pitanje je kada će konačno biti gotov most u Milakovićevoj?

Treće je prijedlog. Naime, s obzirom da ovi stupići koji se postavljaju, oni danonoćno fale, kako ih Grad postavlja tako oni i nestaju. Stoga predlažem da to ne činimo, čemu postavljati dalje ako stupići masovno fale. Prođite Perkovčevom ulicom pa ćete vidjeti koliko rupa je ostalo i tragova gdje su ti stupići bili postavljeni.

Linda Rossini Gajšak (LS): – Replicirala bih vijećniku Koščici. To što građani pojedini dižu te stupiće nije razlog da ih mi ne stavljamo i da dopuštamo da se automobili parkiraju po nogostupima, da invalidi i majke s djecom završavaju na cesti izloženi udarima automobila.

Željko Koščica: – Vijećnice, ne postoji samo jedna mjera, a to je fizičko zaprečavanje prolaza, ja sam za to da trudnice i pješaci imaju svoj prolaz. Postoje druge metode kojima se to može postići, a ne samo fizičkim barijerama.

Feliks Škiljan (LS): – Postavit ću pitanje vezano uz kupovinu Allnochovog dvorca, jer smo o tome dosta raspravljali na Odboru za financije. Interesira me da li se već unaprijed zna namjena nekih prostorija, jer postoje već neke udruge koje pretendiraju na njih.

Linda Rossini Gajšak (LS): – Prvo bih se zahvalila na brzom i učinkovitom rješenju neadekvatne rasvjete na Halaburščaku, a što sam molila na prošloj sjednici Gradskog vijeća.

Na Aktualnom satu sam htjela postaviti dva pitanja, ali jedno je umjesto mene postavio vijećnik Koščica, a to je vezano uz božikovinu. No, ja bih pohvalila uređenje Grada, jer mi se osobno sviđa, ali me isto zanima da li je to uistinu koštalo 500.000 kn, kao što kuloari pričaju.

Drugo pitanje je pitanje koje zanima sve ovdje prisutne, ali i sve građane Grada Samobora, a to je trenutna situacija ŠRC Šmidhen pa vas lijepo molim ako imate novih saznanja da nas informirate.   

Žarko Adamek (HSS): – Želio bih postaviti jedno pitanje koje u sebi ima zapravo nekoliko pokazatelja. Naime, naši gradski čelnici obećali su prije izbora i na početku obnašanja svojih dužnosti malu, stručnu i ekspeditivnu gradsku upravu. Pokazatelj o tome koliko je ta uprava mala jest povećanje za najmanje 10% zaposlenih u posljednjih šest mjeseci. Koliko je stručna može se govoriti na nekoliko primjera, recimo npr. stupići koji su opasni po promet zbog toga što nisu u skladu sa Zakonom o sigurnosti prometa na cestama, jer nemaju reflektirajućih oznaka. Vjerujem da će uskoro kada Inspekcija o sigurnosti prometa izađe utvrditi da li su ti stupići u skladu sa pravilnicima o sigurnosti prometa na cestama. Osim toga u Samoboru se dešava jedinstven slučaj, do prije par godina imali smo stup elektre nasred ceste, a sada imamo i stupiće nasred ceste. Ako prošećete malo po Gajevoj ulici tada ćete vidjeti da su se stupići počeli postavljati i po cesti.

Druga stvar je most koji se, eto, sada uređuje, oko stručnosti. Koliko košta ne znamo, konačno to ni Gradsko poglavarstvo vjerojatno ne zna, ali nas interesira da li je za isti bio raspisan natječaj. U kojem programu je utvrđena potreba rekonstrukcije istog tog mosta. Naime, Gradsko vijeće ne donosi odluke o tome kada se treba u operativnom smislu nešto raditi, ali donosi Gradsko vijeće programe kojim se utvrđuju prioriteti što će se u sljedećoj ili sljedećim godinama treba napraviti. Obzirom se radi o novoj konstrukciji, odnosno novom građevinskom objektu, interesira me da li su za isto ishodovane sve dozvole i da li je atestirana ta nova konstrukcija, jer ne daj Bože da se nekom desi nešto na tom mostu koji je, eto, na ho-ruk u zimskim mjeseci, varenje po ovakvom vremenu, pa sumnjam da bi takav most mogao dobiti bilo kakav atest.

Još malo o stručnosti. Kanalizacija Giznik je otvorena za Dan Grada Samobora, danas je puna blata, ona je doslovno zaštopana. Fekalna kanalizacija i oborinska odvodnja teku po Ulici Giznik koje se na ovim temperaturama smrzavaju. Dakle, u vrijeme kad je na ostatku grada potpuno suho na Ulici Giznik iznad prvog križa curi voda i ona se na ulici smrzava. Toliko o stručnosti.

Što se pak tiče o ekspeditivnosti naše Gradske uprave na čelu s novim rukovodstvom pokazatelj je recimo Ulica bana J. Jelačića, koja je u svom dobrom dijelu zatvorena već više od šest mjeseci, iako se na njoj ništa ne radi. Građani ne mogu iz cijelog ovog dijela Bregane normalno po ulici proći, tu i tamo se netko prošverca. Ljudi koji žive na tom potezu svakodnevno imaju užase prelaska preko tih prekopa koji su na mjestima i cca 20 cm duboki, što nitko ne popravlja. Eto, vidimo da se ekspeditivnost pokazuje i na ovom problemu. 

Željko Koščica: – Sukladno Poslovniku vijećnik Adamek je postavio više pitanja od dozvoljenih, a isto tako je prekoračio dozvoljeno vrijeme. S obzirom da se meni mjeri vrijeme tražim da se to čini za sve vijećnike, odnosno ukoliko ovo Gradsko vijeće ili prilikom proračuna ili nešto slično, da onda prije donese odluku da li ćemo striktno poštivati vrijeme ili ne.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim gospodu vijećnike da isključe mobitele.

Žarko Adamek (HSS): – Replika na izjavu vijećnika Koščice. Naime, ja nisam postavljao više pitanja, ja sam imao jedno pitanje što je s predizbornim obećanjem o maloj, ekspeditivnoj i stručnoj upravi, a ovo ostalo su bili samo navedeni primjeri kojima se dokazuje da u ovih šest mjeseci to nije napravljeno.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Drago mi je kada pojedinci iz pozicije dođu u opoziciju da počnu mjeriti vrijeme. Na žalost, na početku ću morati ispraviti jedan netočan navod - da Jelačićeva ulica nije zatvorena više od šest mjeseci. Jelačićeva ulica je zatvorena u rujnu mjesecu pa onda možemo zbrojiti koliko je to mjeseci do sada. Sjećamo se Šmidhenove ulice, sjećamo se nekih drugih ulica koje su bile zatvorene i po dvanaest mjeseci itd., pa sada nemojmo tražiti da se ovo rješava preko noći, jer znate i sami koji su problemi s postavljanjem nove vodovodne mreže. No, ja se mogu složiti s vama da i ovaj kraći rok je još uvijek predugi i radit ćemo apsolutno na tome da se ti rokovi skrate. Činjenica jest da tvrtka Vodoopskrba i odvodnja koja  drži vodovodnu mrežu na području Grada Samobora pa izvodi ovaj konkretni zadatak to radi dosta sporo i morat ćemo s njom od iduće godine utvrditi malo drugačiji način funkcioniranja nego što je to bilo do sada.

Što se tiče kanalizacije u Gizniku ja vam ovom prilikom ne mogu dati konkretan odgovor, no danas će vam se pridružiti direktor Komunalca, a s obzirom da je Komunalac zadužen za kanalizaciju na području Grada mi ćemo dati nalog Komunalcu da krene gore i da vidi u čemu je problem i da se isto u što kraćem roku, ako je moguće, riješi. No, bilo bi nam svima jako lijepo da je kanalizacija u Gizniku jedini problem s kanalizacijom koji je naslijeđen u Samoboru u šestom mjesecu ove godine. Kanalizacija u Otoku i Celinama su puno teži problemi nego kanalizacija u Gizniku, vjerujte mi, i puno manji.

Što se tiče stupića po cesti u Gajevoj stanar pred čijim je ulazom stavljen taj stupić i šoferi Samoborčeka-Autoturista su nas zamolili da s obzirom da je to kolni ulaz u dvorište koji se ne koristi da se tamo stavi jedan stupić da se tamo jednostavno automobili nekulturno ne parkiraju ljudima pred vrata, da se to fizički zapriječi, da bi autobusi jednostavno mogli izlaziti van s obzirom da je to izlaz iz Autobusnog kolodvora. Pretpostavljam da je vijećnik Adamek mislio na taj stupić. Zamoljeni smo od autoprijevoznika, odnosno njihovih šofera da se to napravi čisto fizički da mogu ljudi izlaziti van, jer jednostavno uske su ulice i premali je luk da bi autobus, pogotovo ako je veći, izašao van na tom području ako je netko parkiran na tom samom ćošku. 

Da li su stupići opasni i da li su u suprotnosti sa zakonom? Pa gledajte, ako je Grad Zagreb koji ima identične stupiće i ima ih već jedno desetak godina, a takve stupiće sam vidio ove godine u Vodicama, takvi stupići postoje u Sv. Nedelji već godinama, identični su i samo je razlika u onom grbu koji je gore, onda sumnjam da su ti stupići protuzakoniti, jer pretpostavljam da bi nadležna državna tijela u ostalim jedinicama lokalne samouprave reagirala. Ukoliko se utvrdi da je točna informacija kolege Adameka, ja neću tvrditi, jer nemam zakon ispred sebe, mi ćemo sa svjetlosnom signalizacijom označiti ove stupiće, ali budite uvjereni da stupiće micati nećemo. Nadam se da sam kolegi Adameku odgovorio na sva pitanja osim kanalizacije, a za to ću se morati i ja malo više raspitati.

Što se tiče toga da stupići nestaju, tu opet ponavljam da nekultura pojedinaca u ovome Gradu, koji isti dan kada su stupići temeljem odluka Gradskog poglavarstva postavljeni da ih pojedinci čupaju, samo govori o tim pojedincima. No, mi smo stava kao Gradsko poglavarstvo da ne možemo dozvoliti po onoj narodnoj "Došli divlji i istjerali pitome", pa ćemo iste popravljati, a za one koji su polomljeni nadležnim državnim tijelima, odnosno policiji podnijet ćemo prijave da utvrdi tko je počinitelj. Naravno, ako se utvrdi tko je počinitelj da ćemo mu fakturirati štetu koju je učinio.

Što se tiče božikovine na Trgu istu je naručivalo naše TD Komunalac pa ćete dobiti pismeno odgovor točno koliko su koštale. Prema mojim informacijama mislim da je to cca 60.000 kn, ali nemojte me držati za riječ.

Što se tiče mosta u Milakovićevoj, odnosno kada će isti biti gotov, mislim do Božića sigurno, odnosno do Badnjaka. Imali smo problema s tim mostom od samoga početka i nismo bili sigurni ni kada smo natječaj raspisali za taj most, tako da ne bi tu bilo dvojbi, za obnovu mosta. No, međutim kada smo digli pokrov mosta tada smo utvrdili da željezna konstrukcija nije dobra i da nije potrebno samo zamijeniti četvrtinu za koju smo mislili da će trebati zamijeniti nego da je čitava željezna konstrukcija u jako lošem stanju i da nema smisla na takvu kakva je stavljati novi materijal, jer bi za godinu ili dvije opet isto morali micati. No, da vam sada ne opisujem kako je cijeli tijek tekao dobit ćete pismeni odgovor na to pitanje gdje će vam točno biti taksativno nabrojano što, kako, kada i gdje se radilo oko mosta, da sada ne širim tu temu.  

Što se tiče ŠRC Šmidhen to je najbolnije pitanje i najteže pitanje koje ste mi mogli postaviti. Jučer sam bio na razgovoru kod stečajnog upravitelja i mislim da je to bio osmi razgovor koji sam vodio oko Šmidhena, a da telefonske razgovore ne računam. Nažalost, moram ovdje pred vama konstatirati da se još uvijek nisam pomaknuo s mrtve točke. Informacija je takva da je navodno Županijski sud u Velikoj Gorici odbio tj. naložio Općinskom sudu da korigira upis države u onih pet stotina u vlasništvu Šmidhena, zbog toga jer su oni upisani u idealnom dijelu, što znači da su upisani i u nekretnine a te nekretnine su u vlasništvu Prodexa, odnosno onih dvadesetšest stotina koje bi se trebale upisati u vlasništvo Prodexa, a trenutno su upisane kao društveno vlasništvo, a Prodex je upisan kao korisnik. Situacija je užasno zamršena oko toga, no međutim prema onome što mi je rekao stečajni upravitelj ova sudska odluka bi mogla neke stvari ubrzati, ja se nadam vrlo skoro. Ono što mogu reći u ime Gradskog poglavarstva da mi aktivno radimo na tom slučaju, da smo u kontaktu i sa stečajnim upraviteljem i sa Hrvatskim fondom za privatizaciju, jer smo prije cca 10 dana gradonačelnik i ja bili na razgovoru kod predsjednika Hrvatskog fonda za privatizaciju upravo s jednom jedinom temom - Šmidhen. Mi aktivno radimo i spremni smo dati svoj maksimum u tome, spremni smo apsolutno staviti našu Gradsku upravu na raspolaganje da bi se taj problem riješio. Kada će biti rokovi oko cijele te priče, ja se nadam vrlo brzo, ali vam to sada ne mogu sa sigurnošću ovdje potvrditi. Ukoliko će Grad Samobor morati poduzeti još aktivniju ulogu u cijelom slučaju, naravno da će ovo Gradsko vijeće biti obaviješteno, jer vi znate da sve krupnije odluke koje ovaj Grad donosi da ih mora verificirati Gradsko vijeće, tako da mi kao Gradsko poglavarstvo jesmo aktivni, ali za svaku daljnju akciju većih opsega vi ćete biti obaviješteni i morat ćete nam dati blagoslov kao Gradsko vijeće.

Nadam se da sam odgovorio na sva pitanja, a odgovor oko dvorca Allnoch dat će kolegica Jelenić.

Marijan Lukšić (DC): – Zamjeniče Masten, rekli ste da je raspisan javni natječaj za izvođenje radova na rekonstrukciji mosta. Zanima me kako, s obzirom da ja ne znam u kojem programu su planirana sredstva za rekonstrukciju, a znamo da jedan od preduvjeta da bi se...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Lukšić, nemate pravo na repliku.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Evo jedno malo pojašnjenje, da ne bi ispalo da nešto skrivamo. Mi smo u osmom mjesecu, ako se ne varam, dobili apel građana s toga područja, a ima vjerojatno i pismeni trag ovdje u Gradu, da je most u takvom stanju da jednostavno ono klopatanje onih dasaka sa strane im ne dozvoljava da po noći spavaju. Sukladno tome mi smo odmah pristupili i stavili one grede sa strane da fiksiraju te daske i u tom  momentu je konstatirano da je most sav truli. Znači nismo mogli odmah tražiti izmjenu programa, nego smo morali odmah po hitnom postupku pristupiti sanaciji mosta.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Pitanje Alnochovog dvorca - mislim da je od početka kako je akcija krenula jasno je da je prostor namijenjen mladima Grada Samobora za čiji nedostatak već niz godina postoje pitanja i težnja, odnosno i obveza ovog Grada da mladim ljudima otvori prostor i izmjesti ih iz parka kod Muzeja. Konačna namjena će biti utvrđena u momentu kada bude sam prostor priveden svrsi, odnosno kada bude moguće u njega useliti. Moram vas obavijestiti da je budući Klub mladih, odnosno inicijativa mladih ljudi našega Grada sačinila program rada koji je sveobuhvatan, sadržava niz aktivnosti koje zadovoljavaju sva polja interesa mladih ljudi i prema tome će se prenamijeniti onda i prostor. Činjenica je da za primjerenim prostorom i za naše udruge i za ostale korisnike u Gradu oskudijevamo i da će to trebati u dogledno vrijeme rješavati, a ovo pitanje će biti još na dnevnom redu. Za sada, on je namijenjen mladima Grada Samobora.

Marijan Lukšić: – Red je i na moja dva pitanja. Prije nego ću postaviti pitanje, predsjedniče, nisam dobio odgovor na dva pitanja. Jedno je davno postavljeno, a to je sanacija divlje deponije tehnološkog otpada i do danas nisam dobio odgovor na ovo pitanje, kao i na pitanje nesmetanog prilaza našeg sugrađana do svog stana kod Hotela Lavice.

Sada ću preći na pitanje. Već je za ovom govornicom postavljeno pitanje, a s obzirom da ne znam da li je odgovoreno, odnosno nemam saznanja pa ću ga ponoviti. Gdje i kada je objavljen javni natječaj za nabavu stupića koji se postavljaju po gradu, a isto tako i za izvođenje radova?

Drugo pitanje, kada će biti postavljena Pretovarna stanica za koju je postupak javne nabave obavljen u prošlom sazivu, a ista je isporučena sredinom ove godine? Stavljanjem u funkciju pretovarne stanice smanjili bi se troškovi odvoženja smeća na deponiju Prudinec u Zagrebu. Znamo svi da je obećano smanjenje tih troškova, a vidimo i sami da šest mjeseci se jedna od bitnih pretpostavki koja bi smanjila troškove odvoza ne stavlja u funkciju. Zanima me kada će biti stavljena u funkciju kako bi se moglo izvršiti obećanje o smanjenju cijene zbrinjavanja komunalnog otpada.  

Jedan prijedlog. S obzirom da Grad troši figurativno rečeno na tone papira, ja predlažem Poglavarstvu da početkom iduće godine, kada raspisuje natječaj za nabavu kancelarijskog materijala i ostalog, nabavi reciklirani eko papir kako bi i na takav način dali doprinos zaštiti okoliša. Nije to nešto novo, na zapadu gradske uprave pa i državna uprava koristi reciklirani papir pa vas ja molim da se tome prikloni i Grad Samobor. 

Još jedna zamolba samo. Na cesti Otruševec – Jazbina mjesecima voda teče po cesti, malo iznad gosp. Petrića. Znam da je županijska cesta, ali dolaze hladni zimski dani, bit će leda na cesti i bit će nezgode. Potrebno je očistiti cestovnu grabu i ja vas molim da napravite što se može da se voda makne s ceste.

Rozarijo Rozga (HDZ): – Imam jedno kratko pitanje, a upućeno je pročelniku Upravnog odjela za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove. Naime, radi se o kotlovnici u Matoševoj bb u Samoboru, ona se na svu sreću gasi nakon ove grijaće sezone, jer ne zadovoljava potrebe ovog naselja, izgradnjom nove kotlovnice iza športske dvorane. S obzirom da Zakonom o komunalnom gospodarstvu ova djelatnost neće biti više komunalna, a opskrbu toplinskom energijom vršit će HEP – Toplinarstvo Zagreb. Moje pitanje je da li je riješeno vlasništvo tog prostora sada gdje se ta kotlovnica gasi i tko će izvršiti sanaciju tog prostora? Naime, u dvorištu između zgrada Krležine 2, 4 i 6 i Šmidhenove 32 i 33 ranije su bile ugrađene dvije velike cisterne za mazut, a tu je bilo parkiralište za stanare pa je to narušeno, jer su te kotlovnice tamo ugrađene. Stoga pitam, da li će se taj prostor vratiti stanarima i biti doveden u prvobitno stanje, a to znači da bi isti bio parking za vozila kako je to i bilo. S obzirom da više kotlovnice neće biti i nema potrebe za istom, pa pitam tko će to uraditi, da li Toplinske mreže ili Grad, s obzirom da to po Zakonu više nije komunalna djelatnost od Nove godine. 

Marijan Pehar (DC): – Imam dva pitanja. Prvo, kada će Skupštini trgovačkog društva Komunalac biti dostavljen privatno naručeni nalaz revizije poslovanja za 2003. i 2004. godinu?
Drugo moje pitanje, bliži se kraj godine i ovo je vjerojatno zadnja sjednica ove godine, no na Dnevnom redu nema točke – Prostorni plan i Generalni urbanistički plan Grada Samobora. Interesira me kada će to doći na red.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Točno je da vijećnik Lukšić nije dobio odgovor na pitanje, jer ja sam uputio dopis policiji i kada ga ja dobijem onda će ga dobiti i on. Ja kasnim, moja pogreška. Što se tiče ovog drugog pitanja, isto je postavljeno na prošloj sjednici Gradskog vijeća, pa ću vas podsjetiti da je prošla sjednica bila prije četrnaest dana, a da je poslovnički rok da vi dobijete odgovor u roku od trideset dana, tako da očekujte da ćete dobiti odgovor u tom roku.

Gdje je i kada objavljen natječaj za postavljanje stupića opet ćete morati dobiti pismeni odgovor, jer ja stvarno ne znam napamet sve natječaje, ali znam da je natječaj raspisan.

Pretovarna stanica je posebna priča. Što se tiče pretovarne stanice ona je puštena u probni rad prije cca desetak dana i ustanovljeno je da uopće ne zadovoljava potrebe i da jednostavno ono što smo mi naručili mi to nismo dobili. Prema informacijama koje ja imam pretovarna stanica se razmontirava i vraća na popravak isporučitelju ili će ju isporučitelj modificirati i ispraviti ili prilagoditi našim potrebama ili će vratiti novac koji je dobio za isporučenu robu, jer ta roba ne odgovara našim potrebama. Bit će vam direktor Komunalca ovdje pod točkom 15. Dnevnog reda pa će vam onda on moći tehnički objasniti u čemu je problem.

Cesta Otruševec – Jazbina, točno je da voda curi, ali nije točno da curi nekoliko mjeseci nego ona već curi preko godinu i nešto, ali da sada ne petljamo o tome što je bilo prije, kokoš ili jaje. Tu nije čak problem u kanalu, već je po sredini ceste pukla cesta i iz te pukotine curi voda, to je najveći problem. Pročelnik i ja smo bili gore i za sada su Županijske ceste dobile nalog da konstantno posipavaju taj dio, a taj nalog imaju već od prije od svoje Županijske uprave za ceste, da ne bi dolazilo do zamrzavanja. Mi ćemo što je moguće u skorijem roku pristupiti sanaciji, jer očito ćemo mi to morati sanirati, jer izgleda da je to nekakva cijev od njihovog lokalnog vodovoda i da to nije u sustavu Vodoopskrbe i odvodnje. Stoga ćemo probati čim nam vremenski uvjeti malo dozvole reagirati i prekopati cijelu cestu s obzirom da je po sredini ceste pukotina i nije stvar u kanalu, da barem je.

Kotlovnica HEP-a, za to ću zamoliti pročelnika Kovačića da da ogovor.

Što se tiče nalaza revizije TD Komunalac kada će biti predočen Skupštini, biti će predočen Skupštini kad bude ista sazvana sukladno izjavi o osnivanju. Znamo da smo sada počeli raditi u skladu sa zakonom, jer zadnjih pet godina nismo radili po zakonu, ali eto, sada je predsjednik Gradskog vijeća odlučio raditi po zakonu, pa ćemo sazvati Skupštinu po zakonu. To nije nikakva privatno naručena revizija, da ne bismo širili dezinformacije, jer ju nitko nije privatno naručio. Da ju je netko privatno naručio bio bi potpis od te osobe. No, da sada ne polemiziramo, kada revizija dođe na klupe skupštinarima oni će jako dobro vidjeti tko ju je, kako i  kada naručio, ali privatno ju nije nitko naručio.

Što se tiče Prostornog plana i GUP-a, to je jedno isto ovako malo podulje pitanje koje se već godinama poteže na Gradskom vijeću i Gradskom poglavarstvu. No, mi smo kao Gradsko poglavarstvo odlučili unijeti stanovite izmjene, odnosno bolje rečeno restrikcije u sam GUP i PP, a uvođenjem tih restrikcija i s tehničke strane zahtjeva određeno vrijeme. Očekuje nas nova javna rasprava nakon Nove godine s tim unesenim izmjenama i, naravno, kada ta cijela priča bude okončana, kada dobijemo sve moguće suglasnosti, mi smo procijenili da bi bilo realno očekivati u lipnju mjesecu da GUP i PP budu doneseni. Pretpostavljam da ćete nam dati za pravo da svaka nova garnitura koja ima većinu u ovom Gradskom vijeću da vidi neke stvari na svoj način i mi smo smatrali da onakav GUP kakav je bio predložen da ima premalo restriktivnih mjera u smislu neadekvatne gradnje na užem području Samobora. Počele su nam se pojavljivati raznorazne Jelačićeve ulice, na Gizniku oni bazeni usred naselja itd. Kada smo se žalili nadležnim državnim ministarstvima dobili smo upute da jedino GUP-om možemo takve stvari riješiti pa ćemo ih mi i na taj način spriječiti. To će malo potrajati pa se ja ispričavam građanima u naše ime i u ime naših prethodnika, s obzirom da svi skupa već nekoliko godina radimo na tome, pa se nadam da će polovica iduće godine biti rok kada će to biti riješeno.

Marijan Pehar: – Nisam uopće zadovoljan s ovim odgovorom, a vas bih molio kao predsjednika Skupštine TD Komunalc da mi odgovorite da li je ikada na Skupštini TD Komunalac bila tema da se napravi revizija TD za 2003. i 2004. godinu, što je isključivo u nadležnosti Skupštine, a ne nikoga drugoga. Prema tome ja govorim istinu, a zamjenik Masten ne.

Željko Koščica: – Naime, to je dio koji sam htio i ja reći, ali ostaje još jedno, zamjenik gradonačelnika se poziva na članak 143. koji je točno rekao u jednom dijelu, 30 dana za odgovore, ali je zaboravio na onaj prvi dio toga članka gdje ja nisam dobio na tri sjednice odgovore. Ako primjenjujemo članak onda ne možemo po segmentima nego u cijelosti. Mogu pročitati ako treba: "Odgovor na postavljeno pitanje, traženu obavijest ili na dane prijedloge daje se, u pravilu, na istoj sjednici."

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – U pravilu.

Željko Koščica: – Tri sjednice - to je u pravilu.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Piše u Statutu da se zamjenici gradonačelnika u pravilu biraju iz redova vijećnika pa ste vi izabrani za zamjenika da niste bili vijećnik. To vam je ista stvar, drugi puta, a prvi puta ste bili nelegalno izabrani.

Vijećniče Pehar, ja nemam ovdje namjeru s vama polemizirati, stvarno nemam namjeru polemizirati, no, nitko privatno tu reviziju nije naručio. Ako je NO pogriješio i on ju naručio ili ako ju je Uprava društva naručila pa je pogriješila, to vam dajem za pravo, ali nitko ju privatno nije naručio, jer bi inače ispalo u javnosti da netko hoda okolo i privatno naručuje revizije, što nije točno. Kada bude Skupština TD razjasnit ćemo sve te pojedinosti i nema nikakvog problema.

Pročelnik Željko Kovačić: – Mislim da smo u završnoj fazi preseljenja s obzirom da je projektna dokumentacija završena da se kotlovnica preseli iz Ulice A.G. Matoš na novu lokaciju kod športske dvorane i u tijeku su završni dogovori sa Zagrebačkom županijom koja je sklona, nakon određenih opiranja toj ideji, da se isto podrži. S HEP-om su dogovoreni već neki papiri za tu realizaciju. Moram reći da smo se mi u međuvremenu javili na natječaj Fonda za energentsku učinkovitost i zaštitu okoliša da sufinancira odnosno participira preseljenje te iste kotlovnice na drugu lokaciju u zajednici sa športskom dvoranom i kotlovnicom srednje škole te da će se pitanje vlasništva dijela koji se sada koristi za postojeću kotlovnicu u Ulici A.G. Matoš rješavati naknadno kada se ovi papiri riješe s HEP-om, s obzirom da za sva tri objekta nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi, odnosno objekti nisu etažirani. 

Kada se to sve skupa obavi onda će se riješiti i pitanje vlasništva dijela u kojem se nalazi sada kotlovnica, po nekakvim razgovorima vjerojatno će HEP plaćati skupu stanara neku participaciju ili zakupninu prostora za neku priručnu radionicu ili u tom smislu. Što se tiče popravka ili vađenja onih rezervoara i svega što se tamo nalazi to će rješavati vjerojatno skup stanara, HEP i Grad, s time da će Grad vjerojatno podržati MKA da pomogne da se to preasfaltira, a ostatak će ipak morati platiti oni koji su to izazvali. Vjerujem da će i stanari, odnosno skup stanara, od sva tri objekta ili četiri koliko ih se tamo nalazi, naći razumijevanja da djelomično participiraju s obzirom da će se njima povećati parkirališni prostor na njihovoj građevinskoj čestici.   

Darko Škrobot (HDZ): – Imam dva pitanja iz dva mjesna odbora nizinskog dijela, a radi se o MO  Medsave, Vrbovec i Savrščak. Radi se o problemu napona električne energije,  jer dolazi do velikog pada napona u donjem dijelu mjesta u Medsavama, dio oko Dragoše i Vrančića. Oni su dosta time zakinuti, jer im puno aparata pregori u tom padu napona pa se žale da čak navečer ne mogu gledati niti televiziju. Oni su već do sada pisali i peticije, ali se do sada praktički nije ništa poduzelo po tom pitanju.

Još jedno pitanje u svezi tog mjesnog odbora, ako mi date da postavim i to pitanje kao i pitanje za još jedan mjesni odbor s obzirom da se tu radi o tri mjesna odbora spojena u jedan.

U istom mjestu u Medsavama vezano uz cestu radi se o velikim rupama na jednom dijelu ceste gdje stoji voda, jer je cesta dosta oštećena pa građani mole, ako je moguće, da se taj dio ceste presvuče, odnosno preasfaltira.  S obzirom da se ne radi o nekoj velikoj metraži ceste, cca 20 m, mislim da bi im se moglo izaći u susret i istu popraviti.

Drugo pitanje odnosi se na MO Otok, znači moj Mjesni odbor,  pa bih postavio pitanje u svezi izgradnje zaobilazne ceste za izvoz šljunka, odnosno da mi netko kaže da li se nešto radi po tom pitanju i u kojoj je ista fazi.

Mladen Rešetić (HSP): – Danas smo dosta govorili o mostu pa imam i ja pitanje vezano uz most. Naime, radi se o mostu preko Gradne na Vugrinščaku koji je neprimjereno građen. Naime, on ima jedan potporni stup po sredini koji je i izazvao izlijevanje Gradne tamo gdje je izašla van i napravila štetu koju je napravila. Pitam da li se u nadležnim službama razmišlja o rekonstrukciji mosta i micanju te grede odnosno tog potpornog stupa.

Drugo, zahvaljujem na pisanom odgovoru s kojim sam djelomično zadovoljan. Naime, postavio sam pitanje zašto Ulica Gornji kraj nije u planu čišćenja. Znam da je to Županijska cesta, ali isto tako znam da je to cesta koja je najviše prljana u gradu, jer kompletan kamionski prijevoz sa svim onim pijeskom iz dva pješčenika prolazi Gornjim krajem. Slovima i brojkom, ove godine je stroj za čišćenje prošao četiri puta. Ako će biti isto u planu onda znamo koliko puta stroj mora doći i zato zahtijevam da se Ulica Gornji kraj stavi u plan čišćenja. 

Danijel Horvat (LS-HNS): – Prvo ću obrazložiti problem pa ću onda postaviti pitanje. Naime, autobusna linija za Grdanjce koja u popodnevnim satima ide u 16.20 sati je zadnja do večernjih sati, a prva u večernjim satima ide u 20.40 sati. Mi imamo velik broj srednjoškolske djece u Grdanjcima i okolici koji idu u srednju školu u Samoboru i nastava im završava otprilike u 19.00 sati, znači da oni moraju autobus čekati do 20.40 sati. Mislim da to nije primjereno, tim više što znamo da autobus vozi za Breganu u 19.15 sati koji bi mogao produžiti do Grdanjaca. Lani je to bilo napravljeno, ali nije se nikoga obavijestilo od mještana da taj autobus ide tako pa je on bio gotovo prazan svih tih nekoliko dana koje je vozio. Stoga mislim da bi se možda mogla naći sredstva za produženje te linije, od samo znači 4 km u jednom smjeru i 4 km u drugom smjeru od Bregane. Isto tako imamo dosta veliki broj ljudi koji rade po trgovinama u Samoboru isto do 19.00 sati pa moraju čekati autobus do 20.40 sati.

Moje pitanje bi glasilo: da li je moguće tu autobusnu liniju produžiti od Bregane do Grdanjaca?

Ljiljana Jenko (HSS): – Postavit ću dva vrlo kratka pitanja. Prvo pitanje je na tragu jednog pisma jednog građanina kojeg sam dobila, a odnosi se na parkiralište kod Doma zdravlja.  U tom pismu građanin, a što sam vidjela i sama, s pravom protestira na onakav režim odvijanja prometa na tom parkiralištu. Parkiralište nam zapravo izgleda kao mišolovka, jer imamo jedan ulaz koji je odmah ujedno i izlaz, vrlo je strm i na glavnu cestu se dolazi pod nekakvim određenim kutom. Znači pitanje bi bilo, da li postoji mogućnost da se otvori onaj stari ulaz na parkiralište i da to parkiralište ima jedan ulaz i jedan izlaz, što znači da je jednosmjerno.

Drugo pitanje bi se odnosilo na aktualnosti oko preseljenja naše famozne asfaltne baze, gdje je kao dalje zapelo ili nije zapelo, jer, evo, recimo, već od rujna nema skoro nikakvih informacija, pa bi me zanimalo da li je gradonačelnik uspio u onom svom obećanju građanima da će se potpisati određeni sporazum i da će doći do preseljenja baze.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Na neka pitanja ću dati odgovore ja, a za neka ću zamoliti pročelnika Kovačića, ali što se tiče struje u Medsavama mislim da tu odgovor ne možemo dati niti kolega Kovačić niti ja, nego ćemo uputiti dopis HEP-u i vama uputiti taj isti dopis. Mi ćemo se kao Grad apsolutno založiti da ako je takva situacija, da što je moguće prije stanje dovede u normalnu situaciju.

Što se tiče rupa na cesti u Medsavama, evo, Komunalac će već danas dobiti nalog da iziđe na teren, snimi situaciju i ako je to naša cesta da ju sanira po hitnom postupku, a ako nije naša onda ćemo se obratiti Županijskoj upravi za ceste da ona riješi svoj dio ceste.

Zaobilaznica oko Otoka, pročelnik Kovačić će vam reći, jer on zna točno sve detalje.

Što se tiče mosta na Vugrinščaku taj problem je odmah uočen kod ovogodišnjih poplava i mi smo već pokrenuli određene radnje. Projektanti iz Viadukta su bili vani i vrlo skoro ćemo ići u raspisivanje natječaja i riješiti pitanje toga mosta, a ovaj most ovakav kakav je bit će uklonjen.

Što se tiče parkirališta kod Doma zdravlja, moram vam priznati da ne znam, ali me zasmetala jedna druga stvar kod tog parkirališta, u kakovom je ono stanju, jer su tamo stvarno rupe, kao da živimo ne znam gdje. Gosp. ravnatelja sam nazvao i pitao da li treba pomoć, da je Grad spreman pružiti pomoć oko uređenja parkirališta i prednjeg i stražnjeg, jer i jedno i drugo je što se tiče asfalta u lošem stanju, no on mi je rekao da je to sve u planu Županijskog doma zdravlja i da će to riješiti Županijski dom zdravlja i da nema potrebe za intervencijom Grada. Što se tiče ovog drugog pitat ćemo struku, možda je to i moguće.

Što se tiče asfaltne baze dat ćemo vam pismeni odgovor.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Za pitanje autobusne linije prema Grdanjcima mogu reći da ćemo razmotriti tu situaciju u sklopu svih dogovora oko autobusnog prijevoza pa ćete dobiti pisani odgovor.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za zamjensku cestu za izlazak iz lokaliteta Savrščaka gdje se kopa šljunak u tijeku je ishođenje lokacijske dozvole, odnosno bit će kroz par dana  objavljeno svim vlasnicima da se po njihovom zemljištu predviđa graditi buduća cesta, a kada se taj postupak obavi ishodit će se lokacijska dozvola kao zadnja instanca prije konačnog ishođenja lokacijske dozvole, odnosno kao zadnji postupak prije samog izdavanja lokacijske dozvole. Nakon toga iduću godinu bi se trebalo pristupiti otkupu zemljišta za proširenje te iste ceste uz postojeći kanal Bistraca.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.  

