Aktualni sat sa 6. Sjednice Gradskog vijeća, održane 19.12.2013. 
Zvjezdana Sečen (SDP): - Dolazi nam zima i ima ljudi koji se nadaju snijegu, za razliku, naravno, od komunalnih službi, a to su naši mali stanovnici grada Samobora. Zanima me da li je negdje predviđeno sanjkalište za njih?
Drugo, bio je projekt gruntovnice koji je stao pa me zanima kada će se nastaviti s projektom sređivanja gruntovnice?

Andrija Noršić (SDP): - Imam jedno pitanje koje bih postavio nadležnim gradskim službama, a tiče se budućeg igrališta u Gradskoj četvrti Giznik-Anindol koje bi se trebao nalaziti na uglu Ulice Ise Velikanovića i Eugena Kvaternika. Kao što znate, teren je poravnat i po nekim informacijama tamo se parkiraju auti trenutačno. Zanima me da li bi se moglo nešto poduzeti po tom pitanju i kada se planira uređenje kompletnog igrališta na području te gradske četvrti?

Damir Gorišek HSS): - Ulica Papina i Bijankinijeva, koja spada pod Gradsku četvrt Sveta Helena, ima stare vodovodne cijevi azbestne. Da li se što poduzima po tom pitanju da se iste zamijene? Također moram napomenuti da cijelo naselje nema hidranta, što je vrlo opasno u slučaju požara ili nečeg sličnog.
    

Predsjednik Gradskog vijeća Branimie Šiljak: - Molio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dopustite mi da odgovorim s nekoliko riječi na postavljena pitanja.
Vijećnici Sečen što se tiče sanjkališta - kao što ste i sami pretpostavili, mi molimo Boga da ne bude snijega ove godine, pošto ga je prošle godine bilo tri do pet puta više od dugogodišnjeg prosjeka pa bi sada trebalo ove godine to malo izjednačiti da ga ne bude ove godine uopće. Odgovor je da nismo planirali neko sanjkalište, ali ukoliko ipak padne neki snijeg to nije neki problem da se isto napravi vrlo brzo.
Projekt gruntovnice će se nastaviti čim se za to steknu financijski uvjeti. Dakle, nije stalo, nego je jednostavno malo stavljeno sa strane, jer postoje određeni drugi prioriteti.
Odgovor vijećniku Noršiću - igralište u GČ Giznik-Anindol na popularnoj Gmajni kreće u proljeće, jer sada vremenske prilike ne dozvoljavaju bilo kakav nastavak radova, a ako se auti tamo i parkiraju mislim da ne bi trebali napraviti veliku štetu.
Odgovor vijećniku Gorišeku - Ulica Bijankinijeva u GČ Sveta Helena, vodovodne cijevi, nemam tu informaciju, ali pretpostavljam da su vaše informacije točne, da su cijevi još uvijek azbestne i da nema hidranata. To je nešto što ćemo u svakom slučaju postaviti to pitanje pred nadležno tijelo Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke županije koje upravlja vodovodom, a koji su nam dužni cca četiri do pet milijuna kuna namjenskih sredstava koja su uplaćena s područja Grada Samobora na njihov račun i obaveza im je bila utrošiti ih na našem području. Mi smo čak pokrenuli i nekakve kaznene postupke ili kaznene prijave pa se nadam da će ipak taj njihov dug prema nama nadoknaditi pa će jedna od tih stvari biti izmjena azbestnih cijevi ne samo u ovoj spomenutoj ulici, nego još na nekim mjestima.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje su mi uputili građani za Ulicu Josipa Kozarca u Lugu. Kada će biti uređenje ulice s pripadajućom svom komunalnom infrastrukturom?
Drugo pitanje. Naime, početkom godine objavljen je natječaj za udruge i političke stranke za korištenje prostora u jednoj od zgrada na području bivše vojarne. Znači, išao je javni natječaj, zainteresirane strane su položile i polog i objavljene su pravne osobe, odnosno korisnici prostora na papiru dok se zgrada ne uredi. Obzirom da vidim u proračunu za 2014. godinu uređenje zgrade, odnosno prostora za mlade, što je dakako potrebno. Zanima me što je s uređenjem tih prostora, općenito te zgrade za tu namjenu, obzirom da je za pretpostaviti da čim je natječaj objavljen da se išlo vrlo ozbiljno s nekom projekcijom u nekom srednjoročnom vremenskom periodu kada bi to sve skupa trebalo biti realizirano.

Uz to pitanje posebno apeliram na vas predsjedniče Gradskog vijeća da smo mi HSLS jedina stranka koja participira u Gradskom vijeću Grada Samobora, a koja nema prostora. Postoje još deseci registriranih političkih stranaka i više koji imaju prostore u Gradu Samoboru, a nemaju svoje predstavnike u Gradskom vijeću ili tijelima Gradskog vijeća. Molim vas da vidite kojom dinamikom se to odvija i da li postoji nekakva mogućnost za privremeno korištenje nekakvih alternativnih prostora.
Prijedlog koji su mi uputili građani vezan za potez šetnice uz Gradnu i križanje Ulice grada Wirgesa. Naime, građani koji vrlo često koriste taj potez kao zonu za rekreaciju i kažu da je vrlo loše osvjetljenje, odnosno jako je loša javna rasvjeta, tako da čisto preveniramo mogućnost nekakvog udesa, nezgoda ili nekakvih ozljeda po život opasnih pa da naše komunalne službe to izvide i reguliraju.

Anica Vraneković (HDZ): - Moje pitanje se odnosi na Ulicu Rakovica, odnosno na škarpu kod obitelji Kovač, pročelnik Župančić zna o čemu se radi. Tu se jedan dio proširuje koji je bio gradsko zemljište i taj dio je sada visok cca 1,5m i relativno sada dobro izgleda, ali bojimo se kada počne zima i smrzavica da će se to početi obrušavati. Po mojim informacijama iz MO bilo je planirano da se to napravi ovu godinu, no, međutim, do sada nije. Molim vas da mi u ime stanovnika odgovorite što je s time.
Pitanje stanovnika Stare ulice, a isto se odnosi na MO Male Rakovice, kada je u planu nastavak nogostupa na Staroj ulici?

Damir Gorišek: - Pitam da li je u planu nogostup u Reizerovoj ulici u Samoboru?

Željko Mataušić (HSS): - Moje pitanje je most na potoku Gradni koji je srušen prije dvije godine. Što se poduzima po tom pitanju i kada će biti to gotovo?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimie Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče Ulice Josipa Kozarca molim vas da se obratite MO koji to ima u planu. Mislim da ćemo to riješiti sljedeće godine, ali nisam sto posto siguran pa ne mogu tvrditi, to zna predsjednik MO.

Zgrada za udruge i političke stranke, možda sam ja naivno ušao u cijelu tu priču, očekujući da će zgrada koja je u funkciji biti uz minimalna ulaganja renovirana. No, eto, hrvatska priča je napravila svoje pa su arhitekti napravili projekt od tri milijuna kuna, a opća ocjena je, vjerujem da se svi slažete, da se za tri milijuna kuna može napraviti nova zgrada, jer se ne radi o velikoj zgradi. Samo za usporedbu, nova zgrada policije, koja je četiri puta veća, kompletna rekonstrukcija s krovištem i namještajem koštala je sedam milijuna kuna. Dakle, duplo više od ovoga što bi bilo stavljanje u funkciju, čak ne rekonstrukcija. Trenutno smo zapeli na tome, pokušat ćemo revidirati projekt i krenuti "step by step" s najnužnijim stvarima kako bismo ipak napravili ono što je nužno, a to je da smjestimo tamo petnaestak udruga i političkih stranaka, među kojima ste, vjerujem, i vi.
Ulica Rakovica i sva ova problematika oko MO Mala Rakovica bit će riješena sljedeće godine. Sada su mi tu šapnuli pročelnik Župančić i zamjenik Stanec da je to u planu za sljedeću godinu, a uključujući vjerojatno i nastavak nogostupa u Ulici Stara cesta.
Nogostup u Reizerovoj ulici nije u planu, ali imamo jednu stavku koja se zove nogostupi na području Grada Samobora. Imamo dosta ulica u samom centru i potrebu za izgradnju nogostupa. Malo su se možda naše samoborske oči privikle na neke stvari, jer nema nogostupa na Ulici grada Wirgesa u cijelom potezu od "Kleka" do "Dalmacije", a nema nogostupa uz glavne ulice koje su vrlo prometne. Tako da će to vjerojatno biti prioritet, a onda se možda može naći i mjesta za nogostup u Reizerovoj ulici, tim više što se radi o prilazu ulica našem Srednjoškolskom centru pa je onda tu intenzivan pješački promet pa bi i to bio jedan od prioriteta.
Pitanje vijećnika Mataušića u svezi mosta na Gradni - svi oni koji ne znaju, mi smo lobirali za izgradnju nasipa na ostatku našeg samoborskog područja koji nije bio pokriven nasipom. Izlobirali smo određene stvari iz 2011. godine i krenuli smo s izgradnjom nasipa, javile su se određene tvrtke na natječaj s cijenom za koje je bilo već unaprijed vidljivo da se neće moći izvesti radovi, vjerojatno su to mislili po HDZ-ovom modelu izgradnje autocesta nadoknaditi s dodatnim radovima, znate kako se to radilo, uostalom čitate u novinama svaki dan, pa onda kada se promijenila vlast, onda to više nije bilo moguće i firma je bankrotirala. Nažalost, već su krenuli s poslovima pa su između ostalih poslova pripremnih radnji srušili most. Kako je firma bankrotirala bilo je potrebno ići u novi natječajni postupak, pronaći novog izvoditelja, on je pronađen i to je Vodoprivreda. Po mojim obećanjima to je jesenas već trebalo biti izvedeno kao jedan od prvih prioriteta. Još danas ću razgovarati s direktorom i zamoliti ga da usprkos vremenskim nepogodama ipak se krene u to, ali mislim da su nešto čak i počeli raditi. Znači započelo se s radom i vjerojatno se čekaju vremenske prilike koje će to dopustiti pa će onda to biti završeno. 

Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru. Obzirom da gradonačelnik nema saznanja vezano za ovo postavljeno pitanje u svezi Kozarčeve ulice, ljubazno bih molila, a nadam se da kao gradska vijećnica imam mogućnost da mi odgovori mjerodavni pročelnik komunalnog odjela, a ne da sada šaljem iz Gradskog vijeća upite prema mjesnom odboru, jer pročelnik sasvim sigurno zna odgovor na ovo pitanje i na vremenski okvir za ovu ulicu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dat ću nalog da vam pročelnik da pismeni odgovor, dobit ćete pismeni odgovor.

Obzirom da se više nitko ne javlja za riječ predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

