Aktualni sat s 9. Sjednice gradskog vijeća, održane 29.05.2014.
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog, koje su mi uputili građani. Jedno pitanje je za resornog pročelnika iz komunalne djelatnosti na mogućnost pješačkih prijelaza od restorana Gabrek prema smjeru Ruda, Slanom Dolu i Lipovcu. Naime imamo učenika i nižih i viših razreda osnovne i srednje škole i građana koji tamo žive, a promet je sve gušći, pa građani apeliraju na mjerodavne komunalne službe da iznađu mogućnost da se sukladno regulaciji postavi koji pješački prijelaz, da se malo olakša mobilnost u tom dijelu grada.
Drugo pitanje se odnosi na zgradu Hrvatskog doma. Nedavno smo imali priliku kod otvorenja Jazz festivala ugostiti u Galeriji Prica i predsjednika države i druge predstavnike izvršne vlasti. Uistinu je bilo veličanstveno, no, međutim znamo i sami da sama zgrada jedva odolijeva zubu vremena. Zanima me da li u nekakvoj projekciji ili planovima da se možda zgrada uredi, renovira ili nekakva mogućnost koju bi gradski proračun možda i u sljedećoj godine podnio.
Prijedlog - ovom prilikom bih pohvalila sve naše DVD-ove u gradu Samoboru i okolici, a posebno DVD-e i Crveni krveni križ, koji su uz potporu gradonačelnika koordinirali akciju za poplavljena područja zajedno sa svim našim građanima koji su dali pomoć. Moj prijedlog se odnosi, u ime dijela vijećnika iz klubova vijećnika HSLS-a i HDZ-a, vijećnike Makaruna, Vraneković i Bušljete, da se svaki vijećnik odrekne vijećničke naknade u ovom mjesecu svibnju i, naravno, da se za to potpiše adekvatna izjava, a takvu jednu situaciju smo već imali kad su bila poplavljena područja u našem gradu. Mislim da bi to bio jedan dobar čin, iako smo svi, vjerujem, individualno pridonijeli u raznim tim akcijama, ali da se i tim činom pomogne onima kojima je pomoć potrebna i da se ta sredstva uplate na račun Hrvatskog Crvenog križa.

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja. U Skendrovićevom putu u Domaslovcu izvršeni su radovi na odvodnji koji su završeni cca više od godinu dana. Iako je na odvodnju priključeno cca dvije trećine domaćinstava, put nije saniran niti asfaltiran, premda je na jednoj od tribina gradonačelnik rekao da su sredstva za Skendrovićev put u iznosu od cca 300.000,00 kn osigurana. U isto vrijeme u Željezničkoj ulici u istom naselju, gdje su se na odvodnju priključila svega tri domaćinstva, napravljeni su i češljevi, ulica je preasfaltirana i trenutno se radi na nogostupu. Stanari Skendrovićevog puta pitaju se da li su kažnjeni zbog jedne ili dvije osobe koje žive tamo? Mještani su se, također, odrekli dijela zemlje u korist javnog dobra pa postoji potrebna širina od 9 metara za cestu. I, ono što treba naglasiti, da su prvih 150 metara ceste stanari sami asfaltirali prikupljenim sredstvima. Kada će se asfaltirati Skendrovićev put u Domaslovcu?
Drugo pitanje odnosi se na nogometno igralište u Konščici. Moram progovoriti o tome, jer dolazim iz tog kraja. Tu trenutno igraju seniori i niži uzrasti kategorije NK Galgovo, veterani Konščice. Znamo da prije pet godina, odnosno 2009. godine, bilo je predviđeno cca 150.00,00 kn za uređenje ograde, kućica i općenito stvaranje uvjeta za normalno odigravanje utakmica na tom igralištu. Međutim, kako se tadašnji predsjednici Galgova i Konščice nisu dogovorili pa su brže bolje ta sredstva preusmjerena. U međuvremenu sve je krenulo boljim tijekom, suradnja je odlična i gotovo je ružno i tragično vidjeti kako to igralište izgleda. Ona ograda koja je napravljena prije više od četrdesetak godina je u takvom jadnom stanju da se čudim uopće da natjecateljske komisije dozvoljavaju odigravanje utakmica na tom igralištu. Molim i pitam kada će se iznaći potrebna sredstva da se napravi ono potrebno, a to je ograda, kućice i ograđeni prostor za nesmetan prolaz igrača i sudaca prema svlačionici.
Tomislav Pađan (SDP): - Zanima me kakvo je punjenje gradskog proračuna za prvih pet mjeseci ove godine? Koliki je prihod proračuna od legalizacije objekata? U kojoj je fazi projekt gradnje doma u Vrhovčaku Samoborskom?    
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam jedno pitanje koje su me zamolili da pitam korisnici Restorana u Bregani, dvije udruge. Udruga BEKS molila je da ako joj se može dostaviti neki papirnati dokaz o tome da će Restoran ostati u funkciji kakvoj je, zato što oni ulažu značajna sredstva u obnavljanje tog prostora. O vlastitom trošku su sanirali parket, trenutno se bave ličenjem prostora, curi im krov, oni su rekli da su o tome obavijestili u Gradu, ali da to do nikoga nije došlo.
Drugo pitanje je vezano za igralište u Bregani. Igralište u Bregani nije sanirano najvjerojatnije od kada je sagrađeno (podloga). Prije nekoliko dana tamo se održavao turnir, gdje je bilo cca devedesetak osnovnoškolaca. Desile su se neke manje ozljede, pošto je teren izuzetno sklizak. Škola u Bregani pita kada je moguće promijeniti podlogu i promijeniti koševe koji su, nažalost, opasni zbog njihovog sitišta betonskog koje je jednostavno preblizu samom terenu.
Moj prijedlog je da se na Podvrhu na križanju Obrtničke i Vrnjačke ulice stavi zrcalo, jer je raskrižje izuzetno opasno, te su se u zadnja tri tjedna desile dvije manje prometne nesreće.

Anica Vraneković (HDZ): - Imam pitanje za pročelnika Župančića. U kojoj je fazi problem oko upisa ceste u Maloj Rakovici u Vidikovcu, jer je situacija sve napetija, građani su sve nezadovoljniji i bojim se, bez obzira na instrukcije pročelnika Župančića, da se mogu dogoditi nekakve neželjene situacije. Malo ću kasnije objasniti za one koji ne znaju o čemu se radi. Zahtjev za to podnesen je sredinom jedanaestog mjeseca prošle godine. Ja sam informirana djelomično o tome do kuda se i iz kojih razloga došlo. Nije se došlo daleko. Molim pročelnika da mi objasni, odnosno da mi da informaciju u svezi iznesenog.
Drugo pitanje nekome od pročelnika, u Maloj Rakovici je dugo vođena "borba" za vodovod. Mala Rakovica sva sada ima vodovod, hvala Bogu, hvala svima koji su u tome sudjelovali. Možda će ovo zvučati malo grubo, ali ima dosta ljudi koji se nisu priključili iz ovog ili onog razloga. Mogu dozvoliti, sada je situacija teška da se ne mogu priključiti, a vrlo često se ta voda pumpa direktno iz hidranata. To nisu pojedinačni slučajevi. Molim nekog da mi objasni da li je to točno ili nije, ta voda koja se gubi na taj način i ne plaća je vjerojatno u svim našim računima. Na pitanje Vodoopskrbe zašto se nisu šahtovi plombirali dobio se odgovor da to nisu dozvolili vatrogasci zbog mogućnosti eventualnog požara i u tom slučaju ne mogu do vode. Međutim, po nekakvim laičkim saznanjima, ako i dođe do požara, mislim da tu plombu nije teško izrezati škarama ili ne znam čime, ali onda se zna tko će to napraviti. Pitanje je postavljeno iz razloga jer je stvarno puno ljudi. Pročelnik Župančić isto ima o tome informacije i zna kako se teško dolazilo do te vode i Grad se odrekao svog dijela. Mislim da bi se ipak ljudi mogli priključiti na vodovod, jer Vodoopskrba daje na rate, te je mogućnost dolaska do vode sada lakša. Htjela bih da mi netko to objasni kakva je situacija, da li je u drugim mjestima takva situacija i da li je to tako u redu ili se može nešto poduzeti.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim Željka Stanca, zamjenika gradonačelnika, da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Prvo odgovor na postavljeno pitanje uvaženoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak što se tiče pješačkog prijelaza od Gabreka u smjeru Smerovišća. Razmotrit ćemo taj prijedlog i, naravno, ako je u mogućnosti da se naprave ti pješački prijelazi, s obzirom da treba s jedne i druge strane biti sagrađen nogostup, moramo zadovoljiti neke uvjete tj. projektirati te pješačke prijelaze i ako postoji mogućnost sigurno ćemo u skoroj budućnosti radi sigurnosti djece i svih pješaka u prometu napraviti te pješačke prijelaze.
Što se tiče obnavljanja zgrade Hrvatskog doma, odnosno kino dvorane, za ovu godinu u proračunu smo osigurali sredstva za projektnu dokumentaciju.
Zahvaljujem na pohvali što ste osobno u svoje ime pohvalili sve DVD-ove, Crveni križ i sve one koji su sudjelovali u pomoći ugroženom stanovništvu od poplava.
Na postavljeno pitanje poštovanog vijećnika Borisa Makaruna moram reći - naravno da Skendrovićeva ulica u Domaslovcu, kao i sve ostale ulice po našim mjesnim odborima, imaju određenu proceduru, a to je da postoji VMO, postoji predsjednik MO. Znači kad je bilo koji skup ili VMO, građani trebaju dati prijedlog VMO, odnosno predsjedniku MO, a on stavlja ulice u program, a program se donosi krajem godine. Naravno da ćemo bilo kakvu inicijativu VMO uvažiti.
Što se tiče uređenja nogometnog igrališta u Konščici, to igralište za sada koriste samo veterani NK Konščice i veterani manje NK Galgovo. Znam da je nastao još prije četiri godine određeni nesporazum između predstavnika NK Galgovo i predstavnika NK Konščica. Prijedlog je bio da se jedno igralište uredi koje bi zadovoljavalo svim uvjetima natjecanja seniorske momčadi NK Galgovo. Do tog dogovora, nažalost, nije došlo, a bila su čak i osigurana određena sredstva. Osobno ove godine niti ja, a ni Odjel za upravljanje imovinom Grada Samobora nikakav zahtjev nismo dobili od NK Konščica, od MO Konščice, od MO Galgovo, a niti od NK Galgovo. No, međutim, moram napomenuti da je na zahtjev NK Galgovo Komunalac već u par navrata to igralište kosio. To znači da redovito to igralište održava Komunalac na zahtjev NK Konščica, odnosno NK Galgovo.
Na postavljeno pitanje uvaženog vijećnika Tomislava Pađana u svezi punjenja proračuna, na to će mu odgovor dati Željko Radovanić, pročelnik Upravnog odjela za financije. 

Što se tiče izgradnje društvenog doma u Vrhovčaku, ove godine su osigurana sredstva i ove godine će započeti gradnja društvenog doma u Vrhovčaku.

Što se tiče postavljenog pitanja vijećnika Bušljete i Udruge BEKS, tu se osobno mogu zahvaliti Udrugi BEKS, jer se stvarno brinu o prostoru, a znam i sam da su puno uložili svojih vlastitih sredstava. Grad Samobor pomaže im u uređenju tih prostora, a s curenjem krova nisam upoznat pa će pročelnik Anušić dobiti zadatak da sa svojim odjelom izvidi o čemu se radi i da napravi prijedlog sanacije krovišta. Ako bude u financijskom okviru ove godine i taj dio će se riješiti.

Što se tiče OŠ Bregana i igrališta, moram reći da sam u par navrata razgovarao s novim ravnateljem OŠ Milana Langa u Bregani i rekao sam mu da si napravi neku projekciju prioriteta što se tiče same osnovne škole, a sigurno je da će Grad u okviru svojih mogućnosti izaći u susret našim osnovnoškolcima u OŠ u Bregani.

Što se tiče postave ogledala na raskrižju u Podvrhu, već sutra ćemo na koordinaciji s Komunalcem razmotriti taj prijedlog.

Što se tiče ceste u Maloj Rakovici i rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na to će odgovor dati pročelnik Župančić.

Što se tiče priključenja na vodovodnu mrežu taj podatak nemam, ali mogu samo osobno tvrditi da je možda sam priključak na mrežu dosta skup i to je možda jedan od razloga zbog čega se građani ne priključuju na vodovodnu mrežu. U Vodovodu i odvodnji postoji način plaćanja na odgodu, odnosno na rate. Znači, svaki građanin MO Rakovica trebao bi podnijeti zahtjev prema Vodovodu i s njima osobno dogovarati o priključku.

Molim pročelnike da odgovore na ostala pitanja.

Pročelnik Željko Radovanić: - U točki Izmjene i dopune proračuna dali smo podatak izvršenja proračuna na dan 30.04., a na taj dan je izvršenje Proračuna bilo 55.354.000,00 kn, a na današnji dan ta brojka je 68.000.000,00 kuna ili cca 36% što se tiče prihoda, a što se tiče rashoda oni su manji za cca 6.000.000,00 kuna, što je u pravilu iznos novaca koji nam ostaje dnevno na našem žiro-računu u banci. 

Naknada za legalizaciju izgrađenih građevina, ona je u tom istom materijalu na poziciji P024 - naknada za legalizaciju objekata, planirana je bila s 1.000.000,00 kuna, a mi ju u ovom rebalansu dižemo, jer je ostvarenje veće od tog iznosa. Dakle, za četiri mjeseca to je bilo 440.000,00 kuna, a sada je to već preko 500.000,00 kuna za ovih pet mjeseci. Kada spominjem naknadu za legalizaciju ili postupak legalizacije onda se on očituje i na drugim pozicijama i ima dakako sinergijske i druge učinke, a to je tamo kada imamo porez za kuće za odmor, jer i one se legaliziraju, kada imamo komunalnu naknadu koja se kasnije raspisuje onda se također na taj način povećava za koliko je objekt legalan i koja je površina veća određenog objekta. Za šest mjeseci, kada ćemo podnositi polugodišnji izvještaj, pokušat ćemo ili nastojati sve to zajedno što se tiče legalizacije staviti na jedan list papira pa ću vam to kao takvo i poslati.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Što se tiče postupka upisa nerazvrstane ceste Ulice Vidikovec u Rakovici, na osnovu vašeg zahtjeva mi smo započeli pripremne radnje i budući da se u jednom trenutku svodio problem oko mogućnosti samog snimanja od strane geodeta mi smo od Ureda državne uprave Zagrebačke županije zatražili rješenje za obavljanje pripremnih radnji. Rješenje smo dobili i ono je postalo pravomoćno 23. svibnja 2014. godine. Navedeno rješenje uputili smo tvrtci Geo-bim koja je dobila posao upisa nerazvrstane ceste i očekujemo da će u najskorije vrijeme, odnosno tijekom idućeg tjedna obaviti snimanje na terenu.

Linda Rossini Gajšak: - Sukladno Poslovniku zahvaljujem zamjeniku Stancu na odgovoru pa bih samo još dodatno pojasnila ovaj prijedlog vama kao predsjedniku Gradskog vijeća. Obzirom da je odluka svakog vijećnika individualna, jer mi ne možemo nikome uvjetovati, zamolila bih vas da vi kao predsjednik Gradskog vijeća pod točkom Ostale informacije, zamolite da Gradska služba pripremi jedan obrazac bjanko, gdje se onda svatko može dopisati kako bi svi mi koji smo suglasni s time da to odradimo što prije kako bi dalje financije mogle odraditi onaj drugi dio posla. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Mi smo se već razgovarali o tome pa je prijedlog da se mailom pošalje takav prijedlog svakom našem vijećniku i kada dobijemo potvrdni mail onda će se postupiti po tome. Znači, svaki će se vijećnik individualno o tome odlučiti putem maila.

Anica Vraneković: - Djelomično sam zadovoljna odgovorom. Zadovoljna sam u tom dijelu jer sam s pročelnikom Župančićem bila prije u kontaktu cijelo to vrijeme, no, međutim, situacija je vrlo, vrlo zapaljiva kod nas u Vidikovcu. Vrlo je teško ljude smiriti, jer je to situacija koja je nebulozna i stvarno ne znam što bih rekla da vas ne opterećujem, može osobno pročelnika ili mene pitati. Sada ću se suzdržati od detaljne rasprave, odnosno imala sam namjeru reći sve ono o čemu se radi i navesti ime čovjeka koji radi problem ljudima u tom dijelu Rakovice. Reći ću samo da je taj čovjek namještenik Pučkog otvorenog učilišta, to je sve što ću reći. Znači radi u gradskoj ustanovi. Budući da mi je pročelnik Župančić rekao da je dobio Rješenje od Ureda državne uprave pa imam samo jedno dodatno pitanje. Da li to znači ako se ponovi ista situacija koja je bila kada je geodetska tvrtka izašla na teren da će oni dobiti zaštitu policije?

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam jedno pitanje koje može biti i prijedlog. Park šuma Anindol - Tepec, šuma iznad Osnovne škole Samobor gore prama Vrhovčaku izgledaju stvarno loše i iste bi trebalo urediti. Ne znam tko ima nad tim nadležnost, da li Komunalac ili Hrvatske šume. Ako to trebaju urediti Hrvatske šume, onda predlažem da se nekog u Hrvatskim šumama kontaktira i da se to uredi, naročito ona šetnica prema Starom gradu skroz gore do kapele sv. Ane.

Boris Makarun: - Ono što sam zaboravio u početku, a to je da zahvalim djelatnicima Komunalca koji su poslije pitanja na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća vezano uz pokrov šahta izvršili popravak i šaht je konačno pokriven pa ljudi mogu nesmetano prolaziti bez bojazni da će netko pasti.

Malo da se vratim na Skendrovićev put. Čudi me da nitko nije od strane VMO i predsjednika MO podnio nikakav zahtjev. Onda su tu dvije kontradiktornosti, ako se na tribini gradonačelnika iznosi činjenica da je za taj put osigurano 300.000,00 kn. Taj odgovor mi jednostavno ne leži.

Vezano za igralište u Konščici, znam da su sredstva bila osigurana. O toj temi smo Željko i ja ovdje raspravljali. Prošle godine u devetom mjesecu natjecanje je počelo i NK Galgovo sa svojim seniorima i ponekom juniorskom utakmicom odigrava utakmice u Konščici, naravno uz veterane Konščice. Činjenica je da je lakše riješiti problem koji se tamo pojavljuje, a to znači da postoji mogućnost da sljedeće natjecateljske sezone Nogometni savez Zagrebačke županije ne da pravo odigravanja utakmica na tom igralištu. Lakše bi to riješili da smo to krenuli ove godine dio pa sljedeće godine dio, a ovako ćemo se naći u situaciji da ćemo morati na ho-ruk rješavati. Također da napomenem da na tom prostoru gore ne postoji niti jedno adekvatno igralište za odigravanje utakmica, pa ni ono u Rakov Potoku ne odgovara dimenzijama,  još manje ono u Galgovu, a i ovo u Konščici ima svoje velike nedostatke, tako da ćemo morati svakako pribjeći uređenju i rješenju tih problema.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Zahvaljujem vijećniku Makarunu na pohvalama i savjetu oko nogometa i vjerujem da ćete se oko toga svega dogovoriti pa bi bilo dobro da onda u to uključite i Rakov Potok.

Anica Vraneković: - Ne znam da li ste me shvatili? Da li će geodetska tvrtka dobiti zaštitu policije kada izađe na teren, jer se dogodilo prošli puta da je ista geodetska tvrtka bila fizički napadnuta. Moje pitanje glasi da li će oni dobiti zaštitu? Ako ne, onda molim objašnjenje na koji način će se izvršiti upis te ceste koja je asfaltirana i koja egzistira oko 350 godina.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Vjerujem da tvrtka koja će izaći na teren, ako bude potrebno zatražit će i policijsku zaštitu, jer je to u njihovom domenu. Ne vjerujem da možemo preventivno poslati policiju, već ako će biti problema mi ćemo to riješiti.

Vi ste iskusna vijećnica i znate da ste postavili dva pitanja i jedan prijedlog, a što se tiče policije ponavljam vam da to ne može tražiti Grad niti Vijeće nego ako tvrtka bude tražila dobit će policijsku zaštitu.

Anica Vraneković:- Još jednom bih dala kratko objašnjenje zašto treba biti policijska zaštita na terenu. (mikrofon nije bio uključen pa nema tona)

Pročelnik Zvonko Župančić: - To je hipotetsko pitanje pa ja mogu samo istaknuti da mi vodimo zakoniti postupak i koristimo se zakonskim sredstvima i zaista sada ne mogu prognozirati kako će biti.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

