Aktualni sat s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 18.07.2013.
Boris Makarun (HDZ): - Evo, jučer sam bio na groblju u Sv. Martinu i na ovo pitanje me je ponukao razgovor s jednom starijom gospođom koja mi je skrenula pažnju, premda sam i sam vidio, na neke nedostatke. Nakon ove duge zime i obilnog snijega pomaknulo se zemljište na groblju u Sv. Martinu, a Komunalac je krenuo u radove i napravio jedan iskop. Vjerojatno je u pripremi asfaltiranje one staze po sredini groblja. Međutim, to sve stoji već nekoliko mjeseci i prema gornjem dijelu groblja je dosta visoka stepenica pa ju stariji ljudi mogu vrlo teško zakoračiti i popeti se gore prema tom dijelu groblja. Pitam, kada će se krenuti sa sanacijom ovog dijela koje je kliznulo i kada će Komunalac nastaviti s tim radovima koje je započeo da ih konačno završi kako bi ljudi mogli obići grobove svojih najmilijih?

Marko Tandarić (HSS): - Imam dva pitanja. Zanima me da li će voziti kružna školska linija s početkom nove školske godine za djecu naselja Cerje - Manja Vas - Kotari - Bukovje i Prekrižje Plešivičko koji ih vozi i odvozi iz OŠ Rude? Naime, roditelji su najavili da ukoliko kružna linija neće voziti da će djecu ispisati iz OŠ Rude i upisati ih u jednu od osnovnih škola u Samoboru, jer im je jednostavnije iskombinirati prijevoz.  

Drugo pitanje je vezano uz mjesno groblje u Kotarima. Zanima me u kojem je stadiju rješavanje problema upravljanja tim grobljem? Zadnju informaciju koju imam da je Komunalac poslao Gradu Samoboru pismo namjere za preuzimanje tog groblja na upravljanje.

Molio bih vas da dobijem oba odgovora u pisanom obliku, ako je moguće.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Ivan Vlainić te je sada nazočno 20 vijećnika.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam jedno pitanje za nadležne gradske službe. U Ul. Ise Velikanovića postoji prostor koji je namijenjen za dječje igralište i to već stoji oko godinu i pol, zaraslo je u travu pa bi trebalo odvesti tamo zemlje i pokositi travu. Zanima me kada će to biti napravljeno?

Andrija Noršić (SDP): - Postavio bih jedno pitanje nadležnim gradskim službama. Naime, prije dva tjedna organiziran je obilazak gradske četvrti Giznik-Anindol i u toku tog obilaska smo naišli na jedan, po nama, velik problem u Okićkoj ulici, lijevi odvojak. Naime, ta ulica je djelomično asfaltirana, a dio gdje prestaje asfalt je u katastrofalnom stanju, pun rupa, pun kamenja, te smo zaključili da je tim putem opasno prolaziti i da pri oborinama poput kiše ili snijega sigurno može doći do nekih nepredviđenih i po ljude opasnih situacija. Zanima nas da li je moguće da se u dogovoru s VGČ Giznik-Anindol organizira izlazak na teren nadležnih gradskih službi i da se pokuša doći do nekog određenog privremenog rješenja sanacije te ulice do njezinog konačnog asfaltiranja, koje nam je u planu za sljedeću godinu?

Irena Kapor (SDP): - Moje pitanje je upućeno nadležnim gradskim službama, a odnosi se na nastavak izgradnje vodocrpne stanice na području Gornje Dubrave. Naime, imajući na umu da su proteklih zimskih mjeseci mještani bili lišeni opskrbe vodom pa vas lijepo molim da se očitujete o terminu nastavka izgradnje vodocrpne stanice kako bi mještani spremno dočekali i preživjeli zimu bez strepnje da će opskrba vodom izostati.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - U par rečenica ću pokušati odgovoriti na postavljena pitanja. Na pitanje vijećnika Makaruna u svezi groblja u Sv. Martinu moram reći da je Komunalac prošle godine krenuo u sanaciju, tj. u izgradnju staze kroz groblje. Staza kroz groblje još do dana današnjeg nije dovršena, a u pripremi je asfaltiranje i izgradnja kompletne staze od samog ulaza u groblje do izlaza na drugu stranu. Što se tiče klizišta i sanacije klizišta, na području Grada Samobora preko ove zime pojavilo se nekoliko klizišta, cca 30. Grad Samobor je naručio projekt sanacije klizišta, a sanacija nekih klizišta već je ugovorena s određenim institucijama. Jednostavno svako klizište zahtjeva određene aktivnosti zasebno, jer se svako klizište sanira na svoj specifičan način. Znači, da bi se klizište uopće moglo sanirati potreban je određeni projekt sanacije klizišta pa je tako u fazi naručivanje projekt sanacije klizišta na groblju u Sv. Martinu, a staza će ove godine biti završena. Što se tiče samog klizišta isto neće moći biti ove godini sanirano, već će biti samo projekt sanacije napravljen kako bi se druge godine moglo krenuti u sanaciju klizišta na samom groblju.

Što se tiče pitanja vijećnika Marka Tandarića, to ćemo odgovoriti pismenim putem.

Na postavljeno pitanje vijećnice Zvjezdane Sečen u svezi Ul. Ise Velikanovića i igrališta koje je planirano na samoj gmajni između Ul. Ise Velikanovića i MO Rakovica, obećali smo prošle godine da bi trebali na to mjesto odvesti višak zemlje i to je već u radnim zadacima prošli petak izdan nalog Komunalcu za odvoz te zemlje i kroz mjesec dana će se ta zemlja odvesti sa sadašnje gmajne i isto će se pripremiti za navoz s materijalom.

Na pitanje vijećnika Andrije Noršića u svezi GČ Giznik-Anindol da ste izvršili obilazak i uvidjeli da još lijevi odvojak Okićke ulice nije asfaltiran, tu moram reći da je problem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa. Taj odvojak nije niti javno dobro, već je to u privatnom vlasništvu i Grad Samobor je u pregovorima s privatnim vlasnikom i ako dođe do dogovora Grad Samobor će poduzeti određene mjere i asfaltirati taj dio Okićke ulice. 

Na postavljeno pitanje vijećnice Irene Kapor u svezi vodocrpne stanice Gornja Dubrava moram reći da je isto ugovoreno sa Zagrebačkim holdingom, odnosno s poduzećem Vodoopskrba i odvodnja, i isto je u planu izgradnje za ovu godinu. U dinamici nekog održavanja tih radova Vodoopskrba i odvodnja je započela na području Grada Samobora izgradnju cjevovoda za Draganje Selo, a kroz određeno vrijeme, pretpostavljam mjesec dana, na redu je i izgradnja vodocrpne stanice Gornja Dubrava.

Anica Vraneković (HDZ): - Postavit ću dva pitanja zamjeniku gradonačelnika Stancu. Moje prvo pitanje bit će moje zadnje pitanje iz prošlog saziva ovog Gradskog vijeća ili jedno od zadnjih, jer sam četiri godine postavljala isto pitanje koje još nije završeno, koje još nije skinuto s dnevnog reda. Danas ujutro sam zvala čovjeka koji živi u Bregovitoj ulici na potezu iznad vodospreme da provjeri u kojem su stanju cijevi vodovoda od vodospreme do kraja ulice, koje su, nažalost, još uvijek prazne. Mislim da je četiri godine malo previše vremena i da se to moglo konačno ispitati i pustiti vodu. Samo molim da mi zamjenik gradonačelnika kaže zašto voda nije puštena u cijevi i što se događa da je to sve tako?

Moje drugo pitanje odnosi se na tržnicu u gradu Samoboru. Budući da ministar financija neće odustati od fiskalizacije na tržnicama, a zamjenik gradonačelnika je rekao da će Komunalac uspostaviti uvjete da ljudi koji to žele mogu pristupiti fiskalizaciji. Pitanje, što se do sad napravilo po tom pitanju?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje je za zamjenika gradonačelnika Stanca. Ima li Grad informacije vezane za projekt pruge Samoborček za strukturne fondove EU, odnosno imali li kakve informacije od HŽ infrastruktura, u kojoj je to fazi i koja je dinamika vezana uz taj projekt? Znamo da su sredstva Vlade RH osigurana u proračunu za tu namjenu u ovoj tekućoj godini.

Drugo pitanja je za g. Kižlina iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti i zamjenicu gradonačelnika Sanju Horvat Iveković. Što je s obnovom kino dvorane, u kojoj je to fazi i kojom dinamikom idu radovi?  
Ivan Vlainić (nezavisni član): - Imam dva pitanja. Prvo je pitanje da li je Grad predvidio sanaciju dijela Ulice Frana Šuklje, to je tamo iznad Helene? Budući da je tamo nedavno napravljena trafostanica, a nije sanirano kako treba, to bi trebalo ili izbetonirati ili posipati zemlju pa posijati travu, a sada to stanari samoinicijativno rade. Tu se igraju i djeca, a šprica se s otrovom, što baš nije prikladno.
Drugo pitanje je što se tiče izgradnje dječjeg vrtića. Mi svi znamo da prije par godina u onim prvim najavama se reklo da je to kontejnerski tip, da je pogodnost to što je puno jeftiniji i puno brža je izgradnja. Otvorenje je trebalo biti 1.9. prošle godine. Zanima me kada će stvarno biti vrtić otvoren?
Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika gosp. Staneca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnice Anice Vraneković u svezi vodovoda u Bregovitoj ulici moram reći da stvarno ne znam informaciju zbog čega su te cijevi još uvijek prazne. Po zadnjoj informaciji, kada ste vi mene pitali, s voditeljem Ispostave u Samoboru g. Silvijom Matijaščićem razgovarao sam i rečeno je da će to ispiranje cjevovoda napraviti i da će pustiti taj cjevovod u funkciju i dalje više nemam nikakve informacije o tome. Pokušat ću za drugu sjednicu Gradskog vijeća pripremiti točnu informaciju.
Što se tiče tržnice u Samoboru i uvođenje fiskalnih kasa i zakupaca koji obavljaju djelatnost na otvorenom dijelu tržnice dao sam nalog direktoru Komunalca, odnosno voditelju tržnice g. Vrkljanu da napravi popis svih zainteresiranih zakupaca na tom prostoru tržnice. On je napravio taj popis i svi oni koji će sklopiti ugovor s Komunalcem dogovoreno je da će im Komunalac osigurati priključak na struju. Napominjem da postoje prijenosna računala putem kojih se također mogu izdati računi koji odgovaraju naputcima Ministarstva financija. Imam također podatak da je dosta zakupaca na tom dijelu tržnice prestalo s obavljanjem svojih djelatnosti, a za sve one koji će željeti ostati raditi na tržnici, Grad Samobor, odnosno Komunalac će osigurati normalan rad.
Na postavljeno pitanje vijećnice Linde Rossini Gajšak u svezi informacije za prugu HŽ-a, odnosno starog Samoborčeka, moram reći da je svima poznato da u proračunu RH su osigurana sredstva za izgradnju pruge. Projekt je u potpunosti gotov i onaj dio nadvožnjaka u Ul. Matici iseljenika je riješen, to je bila jedna dopuna projektiranja, na čemu je Granova insistirala, a što je Grad Samobor zajedno sa Zagrebačkom županijom sufinancirao i sada je isto u fazi otkupa zemljišta, odnosno rješavanje imovinsko-pravnih poslova što se tiče same željezničke pruge. 
Za Ulicu Frana Šukljea stvarno nemam nikakvih informacija, niti znam da je Elektra uopće mijenjala trafostanicu. Ta ulica nije u programu nikakvog pojačanog održavanja za ovu godinu, a ako je ulica neprohodna za samo funkcioniranje Grad Samobor će napraviti redovitu sanaciju te ulice. 
Izgradnja dječjeg vrtića, stvarno ne znam odakle vijećniku Vlainiću ta informacija da je vrtić trebao biti gotov 1.9.2012. godine, jer je 1.9.2012. godine potpisan ugovor za izgradnju tog vrtića. Činjenica je da se s izgradnjom tog vrtića kasni, ne znam što je tu smiješno, mislim da bi bio red da dok govorim da se ne smiješ. Što se tiče izgradnje dječjeg vrtića u bivšoj vojarni kasni se par mjeseci iz opravdanih razloga. Nadzorni koji nadgleda radove u dječjem vrtiću vojarna ima sve evidentirano i razlozi su poznati, da sada ne napominjem koji su sve to, ali ogromna količina snijega u toku samog izvođenja radova produžila je izgradnju tog vrtića. Napomenuli ste da je vrtić kontejnerskog tipa. Vrtić je takvog tipa, pa smo imali čak određenih pohvala i ljudi se interesiraju iz drugih gradova za izgradnju takvog tipa vrtića. Što se tiče određene energetske učinkovitosti taj vrtić spada u red niskoenergetskih vrtića, tako da je to još jedna prednost izgradnje tog vrtića, ali najbolje će se pokazati kroz određeno vrijeme sama kvaliteta i da li je Grad pogriješio u odabiru takvog tipa investicije. S obzirom na financije koje smo uložili u izgradnju tog vrtića, red veličine je da 1 m2 s kompletnom opremom vrtića od namještaja i svega ostalog stoji cca 3.500,00 kn što je ispod 500 € po 1m2.

Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: -  Dopustite da odgovorim na pitanje vijećnice Linde Rossini Gajšak, a ukoliko će još nešto biti potrebno zamolit ću i zamjenika pročelnika za društvene djelatnosti Kižlina da dopuni moj odgovor. Dakle, vezano uz uređenje kino dvorane to je projekt s kojim ćemo svakako nastaviti sukladno našim financijskim mogućnostima, a isto tako i ostvarenju određenih financijskih sredstava koje očekujemo možda i od nekih državnih institucija. U tijeku je žalbeni postupak u Fondu za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša na koje se POU javilo vezano za određena sredstva koja bi moglo ostvariti, no, nažalost, zbog određenih zamjerki koje smo imali u prijavnoj dokumentaciji u I. fazi nismo prošli. Uložena je žalba i sada čekamo odgovor po tom postupku. Da li ćemo na kraju ostvariti ta sredstva još ne možemo konkretno odgovoriti, ali to ne znači da ćemo odustati od zacrtanog uređenja kino dvorane. Nabavljene su i stolice od privatnog investitora iz Osjeka za kino dvoranu i one čekaju da se postave. Isto tako vjerujemo da ukoliko ne prođemo u Fondu za energetsku učinkovitost pokušat ćemo ostvariti na nekim drugim razinama određena sredstva da uprihodujemo u naš proračun, a mi ćemo svakako i dalje nastaviti s određenim osiguranjem sredstava za tu fazu radova u POU.
Sada bih zamolila zamjenika pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti da ukoliko smatra da još treba dopuniti odgovor da odgovori našoj uvaženoj vijećnici.

Zamjenik pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti Marijan Kižlin: - Samo ću kratko dopuniti zamjenicu gradonačelnika. Evo, u tijeku današnjeg dana došao je e-mail gdje počinje digitalizacija kina, a isto će početi početkom mjeseca kolovoza i završit će krajem mjeseca kolovoza. Sukladno navedenom, dio što je započeo Grad Samobor s uređenjem kina ostvaruje se.
Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim vijećnike Makaruna, Vraneković i Rossini Gajšak da redom izraze zadovoljstvo ili nezadovoljstvo sukladno članku 143. Poslovnika.

Boris Makarun: - Nisam imao namjeru iskazivati zadovoljstvo ili nezadovoljstvo, nego mi je promakla jedna zamolba vezana za zadnju sjednicu Vijeća pa tu zamolbu upućujem tajniku Gradskog vijeća Grada Samobora i gradskim službama da vijećnicima koji su tada postavili pitanja, a obećano je da će im biti odgovoreno pisanim putem, s obzirom da je prošlo dosta vremena, a vijećnici nisu dobili odgovore, pa molim da se vijećnicima dostave odgovori na postavljena pitanja.

Anica Vraneković: - Načelno sam zadovoljna s odgovorom zamjenika Stanca po pitanju vodovoda, ali nisam zadovoljna tim što to traje jako dugo. Znam da su se cijevi ispirale, da se ispitivalo, da se stavljalo pod pritisak, ali imam neku neslužbenu informaciju, ponavljam neslužbenu, gdje se govori da ta voda nije u funkciji iz razloga jer je problem u jačini pumpe. Molim sve nadležne da se konačno ispita u čemu je problem i da se ta priča završi i da taj vodovod u Maloj Rakovici dođe svom kraju.

Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem zamjeniku Stancu na odgovoru. Evo, zadovoljna sam što je Grad u kontaktu s HŽ infrastrukturom i što nas može redovito izvještavati kojom dinamikom se odvija taj vrlo vitalni kapitalni projekt za naš Grad. Zahvaljujem i zamjenici Horvat Iveković na odgovoru i zamjeniku Kižlinu. No, moram se tu malo referirati na njihove odgovore, ako oni imaju još što za dopuniti, dapače. Informacija koju je zamjenik Kižlin rekao za digitalizaciju, to je naravno bilo za očekivati, jer poznato je da ta sredstva za digitalizaciju je samo POU apliciralo na Hrvatski audiovizualni centar i dobilo ta sredstva u iznosu od 420.000,00 kn. Znamo da se cijeli projekt obnove kina treba financirati iz tri izvora, drugi izvor vezan za Grad Samobor, što je zamjenica Horvat Iveković rekla da stolci od privatnog investitora čekaju, a to znači stolci i ostala oprema. Zanima me da li je Grad izvršio plaćanje prema tom privatnom investitoru i kada će se postaviti ti stolci koji su nabavljeni? Najveći iznos koji je išao na natječaj na Fond za zaštitu okoliša energetsku učinkovitost, a za koje je zamjenica Iveković rekla da je u tijeku žalbeni postupak zbog zamjerke u prijavnoj dokumentaciji. Zanima me kako je to moguće s obzirom da znamo da je u predizbornoj kampanji gradonačelnik osobno najavljivao to praktički kao gotov projekt i pozvao se na obećanje koje je njemu dao njegov prijatelj ministar Zmajlović.

Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: - Osjećam još potrebu nešto reći. Dakle, ne bih komentirala nešto što je netko rekao po nekim svojim privatnim izjavama ili slično, u to ne ulazim, mi smo ovdje legalisti i moramo se držati onoga što nam je rekao Fond za energetsku učinkovitost koji je, nažalost, odlučivao nešto kasnije nego je bila predizborna kampanja, pa ne bih sada ulazila u te rekla-kazala izjave. Ono što je dužnost naših ustanova kao proračunskih korisnika je upravo to da oni prate određene programe koji se odvijaju na nekim višim razinama i da ono što je u njihovoj djelatnosti, za što su registrirani i osnovani, da se upravo prijavljuju i pokušaju osigurati sredstva i na nekim drugim razinama, jer upravo zato mi te ustanove i imamo. Ukoliko je došlo do neke greške, da li je tu bila dobra komunikacija s nadležnim odjelima od same naše ustanove POU isto tako ne mogu komentirati, jer je u tijeku taj žalbeni postupak. No, to ne znači da mi trebamo od toga odustati i u daljnjoj budućnosti opet ne kandidirati taj projekt na možda neka druga sredstva putem nekog drugog ministarstva. No, svakako pozivam naše ustanove da sve to prate i da pravovremeno obavještavaju svog osnivača, a to je Grad, i potrebne nadležne odjele onako kako treba. Sada ne bih ulazila u samu tu dinamiku kako to treba, a na kraju krajeva oni to sami najbolje znaju, a za svakog postoji odgovornost da li je nešto odradio ili nije odradio.    
Marinko Džepina (SDP): - Ja bih ovdje pokušao istaknuti jedan problem koji se odnosi na naselje Domaslovec, a mislim da je zamjenik gradonačelnika Stanec upoznat s time. U samom mjestu postoji jedan veliki zavoj i baš na tom zavoju nalazi se autobusna stanica. U nekoliko navrata pokušali smo razgovarati o tome da li postoji način i mogućnost da se ta autobusna stanica izmjesti nekoliko metara ili prije ili kasnije, jer sigurnost svih onih koji dolaze na tu autobusnu stanicu je izuzetno upitna i ugrožena. Znači u tom smislu bih zamolio, ako može. Još se radi o autobusnoj stanici između Željezničke ulice i Domaslovečke ulice i tamo nema pješačkog prijelaza. S obzirom na sve to zamolio bih ako se može nešto u tom pravcu napraviti i da se to uzme u plan realizacije.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika Stanca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Znamo za ovaj problem u naselju Domaslovec što se tiče autobusne stanice koja je postavljena na samom zavoju i već smo prošli tjedan dali nalog Komunalcu da se ta autobusna stanica izmjesti. Ovaj dio prelaska iz Željezničke ulice preko Domaslovečke na drugu stranu imali smo zahtjev za postavu "ležećeg policajca". Kad ćemo ući u izgradnju i postavu "ležećeg policajca" s druge strane ćemo izgraditi taj dio nogostupa i koristit ćemo zajedno taj "ležeći policajac" kao prelaz preko ceste odnosno kao pješačku zebru i to je u planu izgradnje.

Potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

