Mislav Maroević (nezavisni vijećnik): - Imam pitanje koje ponavljam i jednu zahvalu plus pohvalu, odnosno pohvalu plus zahvalu. Pitanje se odnosi na traženje ponovnog odgovora za slučaj Zlatnog lampaša, odnosno pitam gradonačelnika koji je obećao da će mi odgovoriti kad iskoristi vrijeme za uvid u dokumentaciju da li je ugovor koji je sklopljen legalan ili nelegalan, odnosno da li je onaj postojeći ugovor kojeg ima Nogometni klub Samobor oko zakupa tog objekta pravovaljan ili ne ili je ovaj sadašnji pravovaljan ili ne.

Što se pohvale i zahvale tiče, najprije pohvaljujem ovo Gradsko vijeće koje me se ekspeditivno riješilo prošli puta dok me nije bilo iz Mandatne komisije, svaka čast, to je vaše pravo i čestitam na toj ekspeditivnosti nadajući se da ćete i u drugim stvarima biti tako ekspeditivni. Zahvaljujem se članovima Komisije za koordinaciju rada s mjesnim odborima na suradnji kroz svo ovo vrijeme dok sam bio predsjednik i podnosim javno ostavku ovdje na mjesto predsjednika Komisije za koordinaciju rada s mjesnim odborima, jer ta komisija je ionako samo, kao i mnoge druge, ukras demokracije. 

Rozarijo Rozga (HDZ): - U biti ja nemam pitanje, imam dva prijedloga. Vidimo danas da je točka imenovanja stavljena van dnevnog reda i pretpostavljam da će to biti na sljedećoj sjednici. Naime, o čemu se radi. Radi se o odborima i komisijama. Imamo članove određenih stranki koji već godinu i pol dana ne dolaze na svoje sjednice i zbilja nije uputno odlučivati kada je paran broj, ako pet članova ima, pa da se razmotri i da se to pitanje riješi. Da stranke daju zamjenu ili vide, ja tu mogu i poimenično, zbog čega ne dolaze, jer radi se tu i o mom odboru. 

Drugi prijedlog, vidim, tu je direktor Komunalca. Naime, o čemu se radi. Ovi plakati koji su ovdje po gradu, na tržnici, ovo drveće i ovi stupovi su takvi da je to ruglo jednog grada i predlažem da se izrade neki panoi bar za te osmrtnice i da tu na par mjesta to dostojno skidamo i stavljamo, jer, zbilja, kada idete na tržnicu, te osmrtnice tu stoje ne znam koliko dugo i sve se preko njih stavlja, zbilja živa sramota. To bi mogao Grad preko Komunalca napraviti na vidljivim mjestima bar te osmrtnice posebno. To sam vidio u niz gradova i to je tamo jako lijepo. Ovo je stvarno ruglo u centru grada.

Boris Makarun (HDZ): - Prvo pitanje postavio bih vezano uz sanaciju Trga kralja Tomislava. U ovim prostorijama imali smo obećanje da će te donirane ploče biti postavljene prije jeseni. Evo, jesen je već duboko zabrazdila u naše prostore, vrijeme je sve lošije i lošije, a ne vidim da se nešto radi na Trgu, pa me sad zanima kada će početi radovi oko sanacije Trga.

Druga stvar, također komunalne problematike, vezana je uz asfaltiranje ceste u Klakama. Neki dan sam bio s ljudima iz Klaka. Priprema ceste napravljena je prije par godina, ako se ne varam, prema Terihajima, međutim, evo sada kada su ovi zahvati, asfaltiranje tih cesta prema mjesnim odborima, ljudi su primijetili i dobro su primijetili da se jednostavno ta njihova cesta nije stavila u plan i da se ne planira preasfaltirati, pa me zanima kada ćete realizirati taj problem.

I, ako je moguće, ista preblematika vezana uz cestu, to je cesta u Gradni koju je razorio Vijadukt, a bio je dogovor između Grada i Vijadukta da ju Vijadukt sanira. Međutim, koliko znam, Vijadukt je odustao od toga. Bili su postavljeni i znakovi ograničenja trećine prijevoza, nekih deset tona, ti znakovi su nestali, zanima me što i kada će se cesta sanirati. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz pitanje vijećnika Maroevića za Zlatni lampaš, obvezujem se da ću pismeno dostaviti odgovor, jer nisam uspio do kraja ući u cijelu situaciju zbog poznatog stanja koje je bilo unutar Gradskog poglavarstva i Gradskog vijeća. 

Prijedlog vijećnika Rozge apsolutno pozdravljam i zaista mislim da bi trebalo naći sredstva u proračunu za sljedeću godinu kako bi se na jedinstven način pripremile te oglasne ploče. Ja znam da su to prijedlozi koji se barem već jedno četiri, pet godina iz godine u godinu ponavljaju, dakle, da na jedinstven način postavimo, kako u mjesnim odborima, tako i u centru grada te oglasne ploče. Moramo reći da je izvan centra grada daleko bolja situacija, jer godišnje postavimo oko pet, šest tih panoa, ploča za oglase. Nažalost, tu u centru grada to nismo još riješili. Slažem se, dakle i podržavam taj prijedlog. 

Vezano uz pitanje vijećnika Makaruna o sanaciji Trga kralja Tomislava istina je da smo imali obećanja prvo, sjećate se, 15. lipnja, pa je onda tek kasnije to na Gradskom vijeću bilo usvojeno. Govorilo se o datumu 15. rujna kada će se krenuti s promjenom ploča na Trgu kralja Tomislava. Nažalost, sada je definitivno jasno da ove godine od toga neće biti ništa i to iz sljedećeg razloga: Grad Samobor angažirao je nezavisnog stručnjaka koji kontrolira recepturu Samoborke, kao što je to na ovom Gradskom vijeću traženo i koji još uvijek nije odobrio recepturu za izradu kocki za sanaciju Trga kralja Tomislava. Jasno, radi se o habajućem sloju, ovom gornjem sloju s kojim su i postojeće kocke imale problema. Stručnjak je angažiran s Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i to je dekanica fakulteta građevinarstva u Zagrebu. Dakle, kad od nje dobijemo odobrenje, odnosno suglasnost da je upravo Samoborka napravila recepturu i da po toj recepturi radi kocke koje će biti trajnije od ovih koje su sada, odnosno sukladno projektu, tada ćemo tek Samoborki odobriti da krene s radovima na Trgu da ne bi doživjeli istu sudbinu kocki koje su i sada. Mislim da je pametnije ne dozvoliti raditi ništa, nego da napravimo nešto što se neće pokazati uspješnim i kvalitetnim.

Što se tiče asfaltiranja ceste u Klakama prema Terihajima, ona je u programu za sljedeću godinu. Nažalost, obzirom da je priprema bila napravljena, morat će se definitivno vjerojatno određeni dio te pripreme ponoviti, jer je sigurno kiša odnijela dio tog sloja.

Što se pak tiče sanacije ceste u Gradni, istina, imali smo tijekom ljeta problema s Vijaduktom, ali su ti problemi riješeni. Vijadukt je potpisao i preuzeo obavezu sanacije ceste, kako u Gradni, tako i asfaltiranja dijela makadamske ceste do kuće gospodina Kosa i sanaciju Šmidhenove ulice nakon što se u Šmidhenovoj ulici riješi pitanje vodoopskrbe. Znači, nakon što sada budu gotovi radovi prijevoza u Gradni kreće se s asfaltiranjem. Postoji, moram sad odmah reći, što se tiče samog asfaltiranja na području Grada, postoji u ovom trenutku dosta velik problem asfaltiranja, obzirom da je većina firmi koje se bave asfaltiranjem zauzeta s asfaltiranjima po auto cestama i drugim velikim projektima, tako da i na naše natječaje koje raspisujemo za asfaltiranje na području Grada Samobora dobivamo vrlo mali broj ponuda, odnosno jednu, maksimalno dvije ponude dobivamo iz koje možemo tada izabrati izvoditelja. 

Mirko Šintić (nezavisni vijećnik): - Imam tri pitanja. Prvo pitanje ponovno je kamionski prijevoz. Da li smo mi dozvolili kamionima, da ih nazovemo turistički kamioni, koji subotom voze i dalje. Konkretan primjer je kod mog lokala gore. Meni su pale dvije plafonjere, pucaju mi zidovi. Gospodinu Zoriću sam prije par godina rekao za šaht koji je tamo gdje je puknuta cijev, meni se fasada zalijeva s kamionima, s osobnim automobilima, kad padne kiša cijela zgrada mi je u vodi. Ja vas lijepo molim da se to riješi i to definitivno. Ja više nemam uvjeta za živjeti gore. Ne samo ja, nego cijeli taj dio kuda ti kamioni prolaze. Zar stvarno moraju subotom voziti kamioni? Ja vas lijepo molim, molim pročelnika Kovačića. Ja sam osobno tražio Županijske ceste da mi se da suglasnost za obilježavanje pješačkog prijelaza za Vugrinščak i kod mog lokala. Ja vas lijepo molim, ja moram zaštititi svoje goste. Ja nedjeljom dežuram vani na cesti da mi dijete ne izleti van, jer nema prijelaza preko ceste.

Drugo pitanje je pitanje Škrobotnika. Da li potiho Samoborka radi u Škrobotniku? Oni dovode struju gore, strojeve, ne znam što se dešava. Uglavnom, mi smo izglasali da Škrobotnik se neće otvoriti, a po svemu ovome do sada očito je da potiho se radi na tome da Samoborka počne eksploataciju pijeska u Škrobotniku.

I, treća stvar, pojačana eksploatacija drva na Žumberku. Šumarija samoborska, gospodin koji je predzadnji ili zadnji puta bio ovdje očitovao se, rekao je o svemu tome, međutim, sada sam bio na Žumberku gore i počela je ponovna eksploatacija velike količine drva. Ne zanima me i ne znam da li je dozvoljeno ili nije, zanima me što je s tom cestom, državnom cestom koja ide uz granicu sa Slovenijom i da li Grad može utjecati na to da se ta cesta malo uredi, jer ova cesta za Žumberak gore je katastrofalna. Gotovo je nemoguće s osobnim autom ići onom cestom asfaltiranom koja ima stotine udarnih rupa. Jedan dio je popravljen, saniran, no, međutim, drugi dio do same Gornje Vasi je katastrofalan.

Josip Berčić (HSS): - Vijećnik Rozga je govorio o jednoj komunalnoj nedisciplini gdje se ja slažem s njim, a ja bih sada o jednoj našoj sramoti u Gradu, a odnosi se na postavljanje zastava za državne praznike. Po cijelom Samoboru nije bilo pet zastava. U Bregani na Poduzetničkom centru, gdje je vlasnik Grad Samobor niti na Dan pobjede niti na Dan zahvale nema zastave. Pa se pitam je li se mi sramimo te zastave i kako to da ti ljudi koji rade u tim službama znaju da taj dan ne treba doći raditi, a ne znaju da se treba zastava postaviti?

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz pitanja vijećnika Šintića, činjenica je da je zapravo bilo divno biti predsjednik Izvršnog vijeća do 1990. godine, kada je tadašnji predsjednik Općinskog izvršnog vijeća zapravo bio šef svim službama koje su djelovale na području tadašnje općine. Nažalost, danas je bitno drugačija situacija i od ovih pitanja koje je vijećnik Šintić opravdano pitao kao gradski vijećnik koji želi znati što se dešava u njegovoj jedinici lokalne samouprave Grad Samobor može dati odgovor možda na pola ili gotovo niti na toliko pitanja. Kamionski prijevoz subotom - Grad Samobor pun je zabrana o prijevozu kamiona, znaju se ograničenja i tako dalje, ali je definitivno da prijevoznici koji rade za Samoborku imaju posebnu dozvolu koju su dobili bez suglasnosti Grada od strane Županijske uprave za ceste, na što mi možemo i dalje prigovarati, ali su oni vlasnici tih cesta po kojima ovi voze i na taj dio vrlo teško ili gotovo nikako ne možemo utjecati. I dalje ćemo pokušati napraviti sve da se prijevoz kamionima uskladi s onim što Grad smatra da je potrebno, a to su ograničenja da se vozi samo radnim danom i to od 8 do 12 i od 14 do 17 sati. Definitivno je sljedeće: dok ne riješimo pitanje barem jedne obilaznice, a to je ova obilaznica koja bi trebala ići preko Otruševca i tako dalje, sreće s kamionskim prijevozom neće biti. No, da i u tom smislu radimo, dogovorili smo sa Županijom da ovaj projekt prijeđe sada na razinu Županije, obzirom da se radi o županijskom pravcu. Neka sredstva već sada su osigurana i taj dio obilaznice bi trebao sljedeće godine ući u bržu i efikasniju realizaciju. Također smatram da bi za potrebe Grada trebalo napraviti još jednu gradsku ulicu koja bi se vezala gore iznad bivšeg Đačkog doma i išla ispod škole, iznad vatrogasaca, iznad Suda i odlazila dolje na ono raskrižje kod semafora između Šmidhenove i Gajeve. Kada bi te dvije ulice imali, odnosno obilaznicu, jednu ovakvu gradsku cestu, tada bi mogli razmišljati o definitivnoj zabrani provoza bilo kakvih vozila kroz centar Grada Samobora i mislim da je to ideja koju bi trebalo dobro razmotriti i podržati na ovom Gradskom vijeću kao jedno od trajnijih rješenja zaštite užeg centra Grada. 

Vezano uz Škrobotnik nemam nikave informacije da se gore počinje s bilo kakvom eksploatacijom. Grad Samobor nije davao nikave dozvole niti suglasnosti da bi se na kamenolomu Škrobotnik išta radilo. 

Vezano uz pojačanu eksploataciju drvne mase na Žumberku također nemamo nikavu informaciju o tome. Možemo se raspitati kod Hrvatskih šuma što je s time.

Također, cesta koja je u lošem stanju je županijska cesta. Dakle, možemo tražiti da Županijska uprava za ceste napravi pojačano održavanje navedene ceste. Istina je da će se taj dio cesta po Žumberku moći definitivno urediti nakon što prođe vodovod, a danas na dnevnom redu vidjeli ste da imate, između ostalog, i prvu etapu druge faze izgradnje vodovoda na području Žumberka. Dakle, nakon što prođe vodovod, jer zaista nema smisla urediti cestu, pa onda ići kopati šlic za postavljanje vodovoda. Nakon što prođe vodovod bilo bi logično da se ide definitivno urediti i cesta. 

Vezano na prijedlog vijećnika Berčića, apsolutno podržavam ovaj prijedlog. Činjenica je da niti sve naše gradske institucije, ustanove, odnosno trgovačka društva ne postupaju po naputcima koje smo dali, a to je da se svaki državni i gradski praznik mora dostojno obilježiti na području Grada Samobora. Činjenica je da smo se zaista izgleda počeli sramiti našeg hrvatskog barjaka i da je to žalosna činjenica, a koja se očituje i po tome da na polaganjima vijenaca u Parku domovinske zahvalnosti ima izuzetno mali broj građana, da se jednostavno gubi onaj duh, nažalost, gubi onaj duh kojeg smo svi pokazivali tijekom devedesetih godina i mislim da na tome treba ozbiljno poraditi bar na području Grada Samobora da to, kako je Matoš rekao, najhrvatskije od svih hrvatskih mjesta dostojno proslavlja svoje blagdane.

Jurica Lastovčić (HSS): - Naravno, nastavno isto na komunalnu problematiku želio bih uz konstataciju, što se kasnije može iščitati da će biti tu i pitanja, a ujedno i prijedlozi. Naime, da ne ponavljam sve ono što sam već i prije govorio na ovom našem Vijeću, svima nam je poznat dobro taj problem našeg nizinskog kraja i deponije, šljunčarenja, prometovanja i tako dalje. Evo, prije par dana, opet moram kazati, bio sam svjedok upravo na onoj mojoj križanji usred prometovanja neodgovornih šofera, dakle, nismo mi krivi, krivi su oni koji to tako rade, ali nadovezat ću se na to da ono što smo apelirali u "iks" navrata da se pojača kontrola tog prometovanja kako bismo spriječili daljnje probleme u tom našem kraju, ne daj Bože da opet netko nastrada. Na tom križanju je dobar dio šljunka s kamiona bio prosut iz razloga toga što je bio pretovaren. Mi smo intervenirali odmah kod policijske postaje, odnosno patrola je izašla van, dali izjavu i pitanje što sad mi predlažemo. Dotični policajac pitao je što sad mi predlažemo. Rekao sam ništa drugo, predlažemo samo prometnu sigurnost, poštivanje prometnih znakova koji su na toj dionici. To je jedna stvar. 

Drugo, svakim danom sve veći je priliv dovoženja razno raznog materijala. To bih zamolio službe da vidimo koji materijali odakle idu, kakva zemlja, šta je u toj zemlji sve pomiješano i da se ujedno to nekako poveže s cjelokupnim rješenjem problema Trebeža. Ako je to zemlja, dobro, neka ide zemlja, da se sanira i onaj okoliš oko glavne deponije. 

Treće, ona cesta koja je, nažalost, otvorena tako kako je, ona prometuje i upravo ti kamioni koji najviše uništavaju tu cestu, i oni su razlog toga, predlažem da se barem s onim ljudima koji imaju svoje šljunčare dolje napravi jedan kratki dogovor, da oni apeliraju na te šofere i da pokušamo mi pripomoći tome da organiziramo barem tu dionicu na način kao što sam rekao na jednoj sjednici da se barem naveze šljunkom ta dionica. Jer su to takve udarne jame, to će najbolje potvrditi šoferi komunalnog poduzeća, a ovdje je nazočan i naš direktor, pa i on može obrazložiti šta je i kakva je ta dionica, a isto tako moram kazati da se i na tom dijelu dogodila prometna nezgoda gdje je mikser pun betona izletio u taj kanal. Dakle, sve ovo upozorava nas da moramo nešto poduzeti, u okviru mogućnosti, što je momentalno za učiniti. Ili ju zatvoriti, kao što je bila jedno vrijeme i zatvorena ta prometnica ili ju osposobiti toliko da bude koliko toliko sigurna za održavanje prometa.

Stjepan Črnjak (LS): - Ja ću navesti nekoliko, prvo, opservacija koje sam vidio u Gradu, pa ću sukladno s tim opažanjima dati nekoliko prijedloga. Naime, za svaku je pohvalu da se, eto ga, u posljednje vrijeme znatno više poklanja pažnje asfaltiranju ulica, pa je, između ostalog, asfaltirana ulica od groblja do Anindola. Nažalost, takove kvalitete izvedenih radova da bi možda bolje bilo da se i nije izvodilo. Dakle, jedna kritika na nekvalitetno izvedene radove, bez obzira na to što Grad u suštini i na nekim prometnicama nije investitor. 

Što se prometa tiče, mi smo u Livadićevoj ulici ponovno uveli dvosmjerni promet, ali sada momentalno nemamo promet u dva smjera, nego imamo, ja bih rekao, polagano prolaženje u jednom od smjerova, budući da su ulice obostrano zakrčene, naravno, više ne na legalnim parkiralištima, nego na nepropisno parkiranim automobilima na pločniku i na kolniku, tako da se ne može proći niti pješice, a automobilom vrlo otežano. Prema tome, predlažem da se barem u ovoj ulici regulira pitanje nesmetanog prometa automobila u oba smjera. 

U Kleščićevoj je netragom nestao znak pješačke zone i sada je to izgleda postao prometni Eldorado, pa onda predlažem nadležnom odjelu neka uputi komunalne redare tamo da provjere da li je taj znak namjerno uklonjen, u što sumnjam, ili je on nestao sam od sebe. Predlažem da se on postavi tamo gdje mu je i mjesto i da to i dalje bude pješačka zona.

U nekim dijelovima Samobora, eto, zahuktala se izgradnja takozvanih urbanih vila, koje ustvari nisu urbane vile, jer urbana vila je po definiciji objekt sagrađen na relativno velikoj parceli s malim brojem, odnosno s jednim ili najviše dva stambena prostora, a u Ulici Lešće ponovno je započela izgradnja jednog stambenog objekta koji svojim volumenom prelazi nekakve uobičajene volumene izgradnje u toj zoni, odnosno u toj ulici. Naravno, sigurno i s većim brojem stanova. Opravdano se postavlja pitanje da li za ovako veliki broj stanova u takovim "urbanim vilama" postoje i prakirališta i garažna mjesta, što na uskoj prometnici kakva je Ulica Lešće sigurno ne osigurava nesmetano odvijanje prometa. 

U Langovoj ulici uređuje se i ograda uz dvorac. Čini mi se da je ta ograda postavljena vjerojatno na rubu parcele koja je ustvari u vlasništvu i vlasnika tog objekta, međutim, po svoj prilici čini se da ta ograda koja se izvodi, koja je izvedena, barem vizualno, nekvalitetno, da nema odgovarajuću građevinsku dozvolu, pa onda predlažem da se za ova dva objekta, i za objekt u Lešću i za ovu ogradu u Langovoj, da se provjeri putem nadležnih službi da li postoji odgovarajuća dokumentacija u smislu građevinske dozvole.

Drugo je pitanje kvalitete izvedbe radova. Predlažem, ja bih zamolio gradonačelnika da se on osobno za to založi, da se barem za sljedeću godinu pronađe jedna ili više tvrtki koje će biti tvrtke koje će u ime Grada Samobora obavljati nadzor nad izvođenjem radova, prvenstveno iz komunalnog programa. To se odnosi prvenstveno na cestogradnju gdje mi stalno konstatiramo da se radovi izvode nekvalitetno i da onda si ne možemo ništa pomoći. Predlažem, a mi ćemo za sljedeću godinu sigurno imati program radova u cestogradnji i u ostalim komunalnim objektima, da se napravi pozivni natječaj i da se izabere tvrtka koja će s punom odgovornošću obavljati poslove nadzora nad izvedbom ovih komunalnih objekata, jer to službenici u ovoj gradskoj upravi ne mogu raditi. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz pitanje vijećnika Lastovčića oko ceste uz deponiju i onog križanja, što je bilo pitanje na pretprošloj sjednici Gradskog vijeća, mogu reći samo da je taj dio u projektiranju. Dakle, Gradsko poglavarstvo je na prijedlog, odnosno na vijećničko pitanje pokrenulo postupak javnog nadmetanja za projektiranje i onog raskrižja kada se siđe dolje s nadvožnjaka i ceste prema deponiji. 

Što se pak tiče nekoliko pitanja i prijedloga vijećnika Črnjaka želio bih reći sljedeće. Krenimo od onoga što znam sa sigurnošću, a to je da kuća, odnosno urbana vila u Lešću ima građevinsku dozvolu, jer smo tražili da se potvrdi i da vidimo. Dakle, sa sigurnošću možemo konstatirati da ta vila ima građevinsku dozvolu.

Što se pak tiče uređenja koje provodi Samoborka, odnosno njezin većinski vlasnik oko Reizerovog dvorca u Langovoj ulici ne mogu u ovom trenutku garantirati da postoji građevinska dozvola. Provjerit ćemo taj dio, ali mislim da je za svaku pohvalu da se jedan objekt koji je propadao na području Grada Samobora i koji je imao već zacrtanu sudbinu da bude srušen i da na tom mjestu budu izgrađene kuće u nizu, da je netko ipak našao volje, želje i ljubavi da uloži u takav objekt i da ga u prvobitnim gabaritima, u kojima je napravljen, i uredi. Da li je sama ograda u skladu s propisima, možemo provjeriti. Ima i tamo jedan nedostatak, moram odmah reći,  s kojim se ne slažem. Dakle, to je na samoj Langovoj ulici izlaz iz Reizerovog dvorca. Dakle, presječen je nogostup i mislim da se taj dio mora riješiti nekim stepenicama da ljudi mogu normalno hodati po onoj strani Langove, to je desna strana Langove kad se ide iz smjera grada.

Što se tiče nadzora nad izvođenjem radova, prije svega asfaltiranja i drugih radova u komunalnoj sferi, moram reći da u posljednje vrijeme Grad Samobor, kad raspisuje natječaj za pojedino izvođenje radova, raspisuje paralelno i natječaj za nadzor nad provedenim radovima. Dio nadzora provode i naše gradske službe, a ideja da imamo godišnjeg nadzornog ili višegodišnjeg nadzornog pokazala se kao vrlo loša. Jer, isti su odobravali dodatne radove koje je trebalo ovjeriti kod nas, a nisu ih ovjeravali, pa se prekinulo s takvim načinom nadzora nad izvođenim radovima. Dakle, mislim da ćemo prije svega pojačati našu gradsku službu, kako bi Grad sam mogao obavljati nadzor nad dijelom, većim dijelom radova, jer se pokazalo da je takav nadzor najadekvatniji i rezultira najkvalitetnijim radovima, a što se pak tiče onih radova gdje ne možemo sami obavljati nadzor, paralelno s natječajem za izvođenje radova ide i natječaj za nadzor nad izvođenjem radova. 

Što se tiče asfaltiranja Ulice sv. Ane, da li je ono kvalitetno ili nije kvalitetno, ja nisam stručnjak da bih mogao o tome govoriti, ali isto tako znam da je investitor bila Županija na temelju 5 milijuna dignutog kredita, odnosno na temelju sredstava iz kredita. 

Livadićeva ulica - smatram da je dobro prometno rješenje kojim je omogućeno da se preko Trga ide u oba smjera po Livadićevoj ulici, ali slažem se i s time da, pogotovo u popodnevnim i večernjim satima, naša policija ne odradi svoj dio posla i da se popodne, odnosno vikendom vrlo teško onuda prolazi, obzirom su vozila parkirana i s jedne i s druge strane, pa imamo na kraju četverotračnu cestu u Livadićevoj. Trenutačno je rezultat i činjenica je da se na parkiralištu kod Lavice obavljaju radovi asfaltiranja, odnosno pripreme za asfaltiranje, pa je tamo smanjena mogućnost parkiranja, pa, dakle, ljudi ne koriste taj dio parkirališta. Bilo bi dobro da se mi Samoborci naučimo i malo hodati i da nije zaista tragedija ako se ovdje na ovom parkiralištu iza Hrvatskog doma parkiramo i odšećemo tih dvjesto, tristo metara do Trga. Mislim da bi i taj dio trebalo malo više promovirati kod svih naših građana. 

Što se tiče znaka u Kleščićevoj ulici provjerit ćemo da li je on skinut, međutim, bez obzira da li je on skinut ili nije skinut, rješenje o njegovom postavljanju postoji i policija na temelju tog rješenja može kažnjavati svakog tko se onuda bez prava vozi, a dozvoljeno je onuda proći za taksiste i stanare. A ako je skinut, jasno da će naša komunalna tvrtka postaviti odmah sljedeći novi znak. 

Linda Rossini (LS): - Imam pitanje za pročelnika Kovačića. Pozdravljam ulaganje u uređenje dječjih igrališta na području Grada Samobora, te postavljam pitanje na kojim lokacijama se izvode ili planiraju radovi, u kojoj fazi uređenja su isti, te je li u uređenje uključeno i dječje igralište na Trgu Matice hrvatske koje vapi za preuređenjem i dodatnim sadržajima, jer je na najatraktivnijoj poziciji u Gradu Samoboru. 

Franjo Brunović (HNS): - Imam dva pitanja. Pitanje krpanja udarnih rupa. Mislim da se to radi vrlo, vrlo neadekvatno i loše i ne na vrijeme. Možemo se provesti bilo kojom cestom, ima takvih rupa da stvarno su opasnost za saobraćaj, a o lomljenju automobila da ne govorim. Na ovoj cesti od Samobora prema Hrastini ima dvije, tri rupe. Jedna rupa je, konkretno, koju je i Komunalac napravio, malo prije Sajmišta. U tri, četiri navrata je krpana s pijeskom, ali to nema kod asfalta veze, jer drugi kamion koji dođe, on to razbaca. Isto je tako jedna velika rupa koja je nastala ne znam iz kakvih razloga ispred kladionice, malo prije tu, i to u metarskoj dužini. Nemoguće ju je izbjeći kad je saobraćaj dosta živ na toj cesti. Ja konkretno to iznosim za one ceste po kojima se češće vozim, jer sam na isto takvoj jednoj rupi prije petnaest dana felgu slomio na svom automobilu. Ona je nastala uz asfalt, a toliko je duboka, obzirom da su naše ceste uske, da moraš više puta izaći i van asfalta da bi spasio da ne dođe do saobraćajne nesreće. Pa bih molio da se utječe na ove županijske, koji održavaju, mislim, sramota je, kad ti gledaš na cesti, idu s kamiončekom, s tonom asfalta, s jednom lopatom, jedan vozi, jedan uzme lopatu i baci kilu asfalta u nešto, malo zatacka i ode dalje i tako se to radi i radi i troši novac i kilaža asfalta. 

Drugo pitanje. Slušam sada ovdje da se Vijadukt obavezao sanirati određene ceste nakon najnovijih izvoza kamene mase. Nažalost, još veći dio ceste nije saniran koju je uništio taj isti Vijadukt izvoženjem kamene mase kod izgradnje glavnog dijela autoputa Podsused - Bregana. Ima obećanja, ovakvih, onakvih, ali, nažalost, moram biti razočaran, i prošla godina je prošla i ova će proći da se taj dio ceste neće sanirati. Ima nekih rješenja koja su mi predložena, ali ne znam koliko su ona sigurna da će ona biti i riješena. Sramota je kroz Hrastinu, sanacija onog dijela ceste koju je napravila Vodotehnika kod polaganja kanalizacije, gdje je pet centimetara sjeo asfalt. To je užas kad kiša padne, ne znam kako bih nazvao uvjete vožnje po toj cesti. Ja sam već jedanput to predlagao. Smatram da zaustavljanje onih deset posto, ako se ne može više zaustavljati do konačnog preuzimanja izvedenih radova, da bi iz tih sredstava trebalo dati drugim izvođačima da saniraju te ceste, a ne ovakvo sramotno cjelogodišnje natezanje i jednostavno ne znam što bih mogao reći za to. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnice Rossini, Grad putem redovnog programa održavanja uređenog građevinskog zemljišta održava i dječja igrališta i poduzet ćemo u narednom periodu sve korake da se dječja igrališta u potpunosti osposobe, a tako i igralište na Trgu Matice hrvatske. 

Što se tiče pitanja vijećnika Brunovića, s Vijaduktom je dogovoreno i Županijska uprava za ceste se obavezala da će pripremiti radove da Vijadukt može izasfaltirati 500 ili 600 metara ceste kroz Domaslovec, a Vodotehnika i Komunalac su dogovorili da će u skorom periodu i cesta kroz Hrastinu biti sanirana. 

Feliks Škiljan (LS): - Ja imam pitanje koje je vezano uz ovaj objekt na Lešću, a radi se o sljedećem: grupa građana koja je zainteresirana za svoj položaj oko te famozne urbane vile ustvari tvrdi nešto drugo. Oni znaju da građevinska dozvola postoji, međutim, tvrde da oko 80% uvjeta iz građevinske dozvole nije ispoštivano. Znači, počevši od onog da otprilike 40% zemljišta mora ostati slobodno, a objekt navodno zauzima puno više, do gabaritnih mjera. A najveći problem je ustvari to što se radovi izvode uglavnom noću, znači vikendom. Petkom, subotom i nedjeljom su upaljene one motorne pile i tako dalje, grubi radovi se izvode i građani jednostavno pitaju što da naprave u tom slučaju. Kako mogu doći konkretno do nekakve inspekcijske službe? Oni to pitaju. Oni znaju da građevinska postoji i da ju nije Grad Samobor izdao.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Mislim da je rješenje jednostavno: prijava građevinskom inspektoru ako se smatra da nije u skladu s građevinskom dozvolom, a što se tiče radova noću to je remećenje javnog reda i mira, dakle tu je nadležna onda i policija. Kad netko remeti javni red i mir onda se policiju pošalje na mjesto gdje se to remeti.

Tomislav Masten (HDZ): - Ja bih samo ponovio svoja dva, moram priznati, na neki način legendarna pitanja koja se provlače na Gradskom vijeću. Mislim da ih postavljam četvrti ili peti put. Radi se o tome da kao gradski vijećnik, sukladno Poslovniku, tražim da mi se dostavi popis naknada isplaćenih fizičkim osobama zaposlenim u Gradu Samobora u 2002. godini na ime onih famoznih naknada. 

I drugo je pitanje, također koje tražim, a to je revizija Poduzetničkog centra za 2002. godinu, koju sam zatražio već isto nebrojeno puta s govornice ovog Gradskog vijeća, da mi se kao gradskom vijećniku također taj nalaz dostavi na moju kućnu adresu, pa bih zamolio da dobijem pismeni odgovor na ta pitanja u predstojećem razdoblju. No, ukoliko ne postoji dobra volja da mi se odgovori sukladno pozitivnim pravilima i propisima ove zemlje i grada, onda ne vidim drugog načina nego da ponovno tražimo možda te odgovore od ministarstva. Jer, da ih ministarstvo zatraži od Grada, pa ćemo vidjeti, možda ćemo ih tako dobiti.

Pripremio: 

Robert Škiljan

