Marijan Telišman (HSS): - Dozvolite mi da vam iznesem jedan problem koji se pojavio ovih dana u mediju, a radi se o Domu zdravlja Samobor. Doduše, sada to više nije Dom zdravlja Samobor nego Županijski dom zdravlja Ispostava Samobor. Naime, čulo se ovih dana kako je predviđeno da se ukine specijalistika u smislu kirurgije, otorinolaringologije i urolog. Mislim da je to prošlu nedjelju bivši ravnatelj Doma zdravlja u Samoboru Slavko Lovasić na radiju i izjavio, pa smo malo o tome pročeprkali i ja sam i s ravnateljem sadašnjim Doma zdravlja, gospodinom Blažakom, malo o tome popričao. O čemu se zapravo radi? Ova tri specijalista koji već, mislim, preko 25 godina dolaze u Samobor i obavljaju preglede za naše drage Samoborce da ne moraju ići na preglede u Zagreb u bolnicu Sestara milosrdnica, su u biti, nisu kao ostale ambulante specijalistike privatizirane, nego su to, ajde da tako nazovemo, ispostave ambulanti klinike Sestara milosrdnica. Došlo je do problema navodno u tome što bolnica Sestara milosrdnica nije platila Domu zdravlja, ako se ne varam cifra je negdje 346.000 kuna i došlo je do toga da se počelo razmišljati o tome da jednostavno Dom zdravlja ne može više financirati te djelatnosti, jer to je već ipak pozamašna svota novaca. S obzirom na sve, smatram da ovaj grad i ovi naši ljudi u Gradu Samoboru apsolutno ne smiju ostati bez ovih specijalističkih ordinacija, jer, velim, već 25 godina imamo privilegiju da ne moramo odlaziti za svaki kontrolni pregled ili nešto friško što se dogodi u Zagreb. 

Ja sam se malo potrudio pa sam došao do informacija da je broj pacijenata godišnje koje opskrbljuju te tri ordinacije negdje oko 10.000. Samo kirurška ambulanta godišnje obradi, znači službeno, evidentiranih 6.000 pacijenata. Vjerujem da vam je jasno što bi se dogodilo ako se to dogodi. To vam otprilike znači da pedesetak ljudi dnevno mora ići u Zagreb na pregled. Ajde, to je još koliko-toliko normalno, reklo bi se, jer i drugima je tako. Ali, od tih 50 barem 20 ljudi bi bilo potrebno voziti kolima Hitne pomoći. Tako da sam ja ovdje danas izašao da vas upoznam s problemom. Nakon razgovora s ravnateljem jučer uvjeravan sam da do toga neće doći, da će se pronaći načini kako da to se sve skupa završi dobro na našu korist. No, međutim, ja bih vas zamolio da koncenzusom, u što ne sumnjam, eventualno možda pod točkom Razno, da donesemo jedan, ne znam kako bih ga nazvao, ja bih ga nazvao apel, da se uputi mjerodavnima da ovaj saziv Gradskog vijeća moli, neću reći zahtijeva, da se iznađu ta sredstva, da se pokuša doći u kontakt i s bolnicom i s ravnateljem Doma zdravlja da se ovaj problem riješi na takav način da mi Samoborci ne ostanemo bez tih specijalista, jer mislim da bi bila tragedija nakon 25 godina nečega stečenoga, da bez toga ostanemo. Pa vas molim da pokuša to možda tajnik ili predsjednik uobličiti, pa pod točkom Razno ili nekako drukčije, da se jedan takav dopis pošalje prema mjerodavnima.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Imam jedno pitanje. Naime, radi se o nesigurnosti pješaka u prometu u našemu gradu i to na dva, tri ključna mjesta. Prvo je ovaj rotor. Već sam nekoliko puta postavio pitanje onih strganih kocaka. Sada kad je pušten promet Gajevom, to treba asfaltirati i to definitivno. Treći put se popravljaju i tu će netko poginuti. Naime, one kocke od kilograma udaraju kad veliki kamioni idu, bacaju se po trotoaru i sada su u takvom stanju da je jedna trećina ponovno, treći put, srušena. Znači, to treba popraviti, betonirati ili te kocke skinuti.

Drugi problem pješaka i djece je prema Rakovici i Kladju. Tamo nogostup nema svjetla. I ovaj nastavak ovdje prema Domaslovcu. To su ključne prometnice gdje prijeti opasnost da netko životno strada. Potrebno je nešto poduzeti.

Tomislav Masten (HDZ): - Možda bih se prvo nadovezao na pitanje vijećnika Telišmana. Zapravo, prema informacijama koje ja imam, novi ministar zdravstva baš i nije oduševljen s ovakvim ustrojem županijskih domova zdravlja i vjerujem da će uskoro taj sustav otići u povijest. Tako da mislim da će i ovaj naš problem biti riješen samim tim, jer evo, možda to stranački govorim, ali to su bile nekakve naznake iz naše predizborne kampanje. S obzirom da znamo rezultate i imena, pa vjerujem da će taj sustav biti promijenjen. 

Što se tiče samih pitanja za Aktualni sat, ja bih prvo se obratio našem gradonačelniku te mu zahvalio na izvješću o obavljenoj financijskoj reviziji Poduzetničkog centra koji sam dobio nakon mojih 9 ili 10 mjeseci inzistiranja na tome. No, ja bih molio da mi se ovo izvješće dopuni pismom Upravi, koje je sastavni dio ovog dokumenta, s istim datumom, pa se ja nadam da za taj dio neću morati čekati 10 mjeseci. 

Što se tiče samih pitanja za Aktualni sat, bazirat ćemo se ovog puta na komunalnoj problematici, ali opet, nažalost, nakon smrti našeg kolege Brunovića, u Mjesnom odboru Domaslovec ostali smo bez predsjednika mjesnog odbora. Interesira me kakvo je sada stanje dolje, što je Grad poduzeo da se izabere novi predsjednik mjesnog odbora. Mi smo imali svojedobno koordinatora za mjesnu samoupravu, sada ne znam da li to još uvijek funkcionira ili ne funkcionira, pa bih molio da se vijećnici izvijeste o tome. U krajnjoj liniji, kome se građani Domaslovca, a građani Domaslovca su praktički navikli da se mogu obraćati gospodinu Brunoviću, kome se mogu danas obraćati za svoje probleme u toj problematici koja je u sferi mjesnoga odbora.

Moje drugo pitanje bi bilo plinovod za Bobovicu. Prema informacijama koje imam od naših ljudi iz mjesnog odbora dolje, taj je plinovod došao do ovih hala, da tako kažem, na ulazu na onaj početak radne zone, znamo o kome se radi, do novoga Končara, međutim, da navodno ne ide dalje prema mjestu. Pa bih molio pročelnika Kovačića da mi pojasni što se zapravo planira s tim plinovodom i kako se dalje planiraju nastaviti radovi.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Želio bih odgovoriti na veći dio postavljenih pitanja. Vezano za pitanje vijećnika Telišmana istina je da smo i mi putem sredstava javnog priopćavanja informirani na vrlo čudan način po prvi puta o tome da postoji problem s obavljanjem specijalističke prakse u Domu zdravlja Samobor. Nakon i vaših intervencija, odnosno upita građana koji su postavljali pitanje kako to može biti da bi od 1. siječnja prestale takve specijalističke usluge u Domu zdravlja, napravio sam određene aktivnosti kako bi razjasnio cijelu situaciju. Naime, osim ove funkcije, ja sam i član Upravnog vijeća Županijskog doma zdravlja i na sjednici koja je bila održana prije nešto više od desetak dana o tome nije bilo niti riječi. Ja mislim da se radi o dovoljno značajnom problemu o kojem bi Upravno vijeće doma zdravlja trebalo donositi odluku. Apsolutno se slažem i s ovom inicijativom koju ste postavili ovdje kao vijećnik, ali mogu sa sigurnošću reći da će se specijalistička praksa u Domu zdravlja Samobor koja je do sada bila obavljana i dalje nastaviti obavljati. Istina, postoje određeni problemi vezani uz dugovanje KBC-a Vinogradska prema Domu zdravlja, ali gospodin Blažak kao ravnatelj Županijskog doma zdravlja krenuo je u postupak razgovora i postupak naplate potraživanja po ugovoru koji su potpisali Dom zdravlja Samobor, kojeg je Županijski dom zdravlja preuzeo, i KBC Sestara milosrdnica. U slučaju da bi bilo bilo kakvih problema vezano uz obavljanje tih specijalističkih pregleda, siguran sam da će Grad Samobor, Gradsko vijeće i Gradsko poglavarstvo iznaći mogućnosti rješavanja problema na zadovoljstvo naših građana. Ovdje nismo zbog sebe, ovdje smo zbog građana i ako se radi o deset tisuća građana na godišnjoj razini, tada stvarno moramo biti spremni na sve zakonom dozvoljene načine osigurati da se specijalistički pregledi i dalje obavljaju u Domu zdravlja Samobor, kao što su se to u zadnjih 25 do 30 godina obavljali. 

Što se tiče pitanja vijećnika Rozge vezano uz sigurnost pješaka u prometu, činjenica je da smo svjesni tih problema. Radi se o nekoliko pravaca koje Grad Samobor već kontinuirano rješava izgradnjom nogostupa. Radi se o smjeru do stare škole Molvica. Moram reći da tamo postoji javna rasvjeta i da se na godišnjoj razini cca 200 do 300 tisuća kuna ulaže u izgradnju nogostupa na području Grada Samobora. Dakle, znate da je i ove godine dio nogostupa asfaltiran, tamo preko puta Vojarne prema Mirnovcu i taj dio ćemo svakako nastaviti i dalje. Drugi smjer koji također obrađujemo izgradnjom nogostupa je ovaj prema Domaslovcu i sasvim sigurno je da ćemo i taj smjer dalje nastaviti. Uz rekonstrukciju ceste ide svakako i nogostup. Treći smjer je prema Bregani. Znači, to su tri važna smjera na tri različite strane našeg grada koje se moraju, i što je u planu i programu koje je donijelo ovo Gradsko vijeće o izgradnji nogostupa, do 2005. godine završiti. Svakako uz taj dio izgradnje nogostupa treba graditi i javnu rasvjetu, što je također dio programa koji donosi i usvaja ovo Gradsko vijeće, a, koliko znam, upravo je to i planirano – kad ide nogostup, ide i izgradnja javne rasvjete.

Rotor Gajeva je definitivno problem, jer je evidentno da način polaganja kocki nije adekvatan, odnosno da se tu u tehnološkom smislu nešto mora promijeniti. Naime, teški kamioni i autobusi koji, prolazeći kroz rotor, sa svojim dobrim dijelom prelaze preko tih kocki, svojom težinom jednostavno izbacuju kocke iz ležišta, iako su one svaki puta položene u betonsku posteljicu i između fugirane betonom. Vjerojatno ćemo morati u tehnološkom smislu nešto izmijeniti, odnosno taj dio na grubo izbetonirati, jer postoji obaveza da se po pravilniku o izgradnji rotora upravo takav rub od metar osigura da bude protuklizni, da ima kontra nagib i tako dalje. Dakle, po pravilniku postoji obaveza da se drugačija vrsta materijala unutra uloži, dakle, da to nije asfalt. Svakako se slažem da ono što je trenutno stavljeno da mora biti u besprijekornom stanju, dakle da ne dolazi do opasnosti za život prolaznika, ali i imovina naših sugrađana, odnosno svih koji tamo prolaze, a očito će se morati i nešto promijeniti.

Na pitanje vijećnika Mastena dostavit ćemo i pismo Upravi koje je bilo tada zajedno napravljeno s ovim nalazom.

Vezano za izbor novog predsjednika u Mjesnom odboru Domaslovec Gradsko vijeće, odnosno Gradsko poglavarstvo i uprava još uvijek nije dobilo, od stranke čiji je on bio predstavnik, prijedlog za promjenu tog, znači tko sljedeći s liste, stranački zamjenik, dolazi na to mjesto. Nakon toga što dobijemo to, sazvat ćemo ponovno drugu konstituirajuću sjednicu mjesnog odbora da mjesni odbor između sebe izabere novog predsjednika.

I vezano uz plinovod za Bobovicu, istina je da je u ovom trenutku plinovod došao do ove ceste koja je izlaz na autoput. Obzirom se tu radi i o najvećem, količinski, broju potrošača koji poslovnim prostorima, halama, troše veće količine plina, ali taj plinovod će se nastaviti i u naselje Bobovica, izvan svake sumnje. Pitanje je da li će se sada stići zbog vremena. Ako ne, on se na proljeće nastavlja i u samu Bobovicu.

Jurica Lastovčić (HSS): - Prije svega zahvaljujem na pismenom odgovoru pročelnika Kovačića na moje vijećničko pitanje u svezi problema radova na zatvaranju oborinske kanalizacije u Domaslovcu, što je, i vidim ovih dana, konačno privedeno kraju, stoga mu hvala. Eto, tako se reagira i tako se može i brzo riješiti problem. 

Drugo što bih htio, ne repliku dati, i ne se nikako staviti u ulogu advokata zaštitnika Doma zdravlja i bivšeg ravnatelja Slavka Lovasića. Ja bih molio prije svega, kada govorimo i raspravljamo o tome, isto tako se pridružujem svima onima koji misle tako, a mislim i ja, da Grad Samobor ne smije ostati bez ovih navedenih specijalističkih pregleda. Ja tu stručnu terminologiju ne mogu upotrebljavati, pa onda mi nemojte zamjeriti ako koju riječ krivo izgovorim. Znači, Samobor mora to imati. Vjerujem da su problemi i negdje drugdje i da u problemi šireg, možda, značaja. To će struka kazati i bilo bi u najmanju ruku u redu i korektno da onda o cjelini tog problema dobijemo podatke, dobijemo neka obrazloženja, znači svih onih relevantnih faktora, odgovornih ljudi, kako od županije, pa eto i tako dolje prema Gradu Samoboru, Domu zdravlja i tako dalje. Prema tome, o tome govoriti, i ako ima problema onda smatram da te probleme treba malo detaljnije obrazložiti. Trebali bi onda dobiti obrazloženja i na svoje klupe ovdje kao vijećnici da bismo mogli onda i tako nekako u tom smislu, ako je to potrebno, raspraviti, ali neosporno je da se sigurno slažemo svi, evo, između ostaloga i ja, da Samobor mora ovo imati. Kako će imati, ipak će to struka odrediti i onda će nas struka i o tome informirati. Kako će to u budućnosti izgledati, dozvolite, to je sada pitanje i vremena i nečega drugoga. Budimo iskreni i objektivni, ja iza ove govornice ne mogu drugačije govoriti, nego ovo što sam sada rekao. Bit će nova situacija, bit će možda novi ustroj, bit će onaj koji će tada, onaj koji je zadužen, obaviti taj posao, vjerojatno na zadovoljstvo i kvalitetu građana, da nam bude što bolja, što kvalitetnija usluga zdravstvena i tako dalje. Prema tome, ja bih želio samo kazati, govoriti o tome, imati više podataka, imati više nečega što govori u prilog za ili protiv. Ako će trebati kritike, bit će kritike, ako će trebati samokritike, bit će samokritike. Ja tako gledam na te stvari. Još jednom, molim vas, iza ove govornice ne stavljam se u ulogu advokata ni zaštitnika bilo koga koga sam u početku maloprije imenovao.

Stjepan Črnjak (LS): - Dozvolite mi prvo da kažem nešto što me ustvari ugodno iznenadilo. Naime, eto ga, na više apela koji su čak i za ovom govornicom izrečeni, mislim da se danas asfaltira dio Cvjetnog naselja. Evo, i mladi kolega Masten je apelirao, ja mu zahvaljujem na tome. Htio bih ustvari pohvaliti one koji se bave uređenjem ulica da se makar i u ovim pomalo niskotemperaturnim uvjetima dio programa realizira, pa makar i koncem godine. Evo, neka si Tomica misli da je on jedini zaslužan za to, ali mislim da možemo svi ustvari biti zadovoljni kad se nešto takvo napravi.

Htio bih ustvari reći o nekim urbanističko-prostornim problemima koji se događaju u našem gradu, a odnose se na stambenu izgradnju. Naime, evo ga, tu je pred nama i novi prijedlog Generalnog urbanističkog plana koji neke stvari o kojima ću govoriti definira na drugačiji način nego što se to sada u stvarnosti radi. Naime, radi se o izgradnji stambenih objekata, zapravo objekata s više stanova u Ulici Lešće i ustvari govorim u ime stanovnika Ulice Franza Liszta i Ulice Lešće. Radi se, naime, o igrađenom jednom objektu koji ima 10 stanova. Dakle, izgrađen je objekt koji prije svega nema riješeno pitanje parkiranja niti garažiranja vozila, a tko ne zna, Ulica Lešće je ulica na relativno strogo nagnutom terenu na Anindolu, koja je širine nekih 3,5 metara na najširem dijelu i jednostavno niti po svojim dimenzijama niti po konfiguraciji terena ne zadovoljava minimalne uvjete da bi se mogli graditi stambeni objekti s ovolikim brojem stanova. Naime, to su ulice u kojima su sagrađene pretežno obiteljske kuće, nekada su to bile i kleti, ali danas se uglavnom takove zone pretvaraju u jedno, ja bih rekao, ugodno obiteljsko stanovanje. Dakle, umjesto izgradnje obiteljskih kuća, što je predviđeno urbanističkim planom, mi smo počeli, zapravo neki investitori su počeli graditi stambene objekte kojima je jedina svrha da ustvari se sagrade i prodaju onima koji žele stanovati na takvim mjestima. Ali, ugoda stanovanja mislim da prestaje već samim početkom stanovanja. Naime, prvo, dolazak na samu lokaciju kroz totalno uništenu Ulicu Lešće, koja je ustvari nastala kao rezultat građenja takvih objekata, a s druge strane nemaju se gdje parkirati i naravno da to stvara jednu nelagodu, pa čak i revolt stanovnika ulice koji tamo žive već godinama. Dakle, to je jedan sagrađeni objekt i u naznaci, odnosno već je izdana i lokacijska dozvola, za objekt istog otprilike broja stanova i istog načina izgradnje bez posebno, opet, riješeno garažno-parkirališnih mjesta. Ja ovom prilikom u stvari u ime ovih građana apeliram na gradske službe da iznađu mogućnosti da se ovakovi objekti na ovom i na sličnim mjestima ne grade. Naime, urbanističkim planom i dosadašnjim regulirano je da se na ovakvim lokacijama mogu graditi obiteljski objekti, a objekt koji ima deset stanova u svakom slučaju nije obiteljski objekt. Naime, ne vjerujem da je to kupila jedna obitelj u kojem ima deset stanova. To govorim iz više razloga. Prvenstveno zbog ovih prostornih aspekata po kojima se ovakvi objekti apsolutno ne uklapaju u okoliš u kojem su sagrađeni i mislim da onda ni gradske službe ne bi trebale ostati imune na ovakovu izgradnju, tim više što su neki zakonski propisi jednostavno zaobilaženi. Naime, čak i prilikom reguliranja naplate komunalnih doprinosa pribjeglo se ustvari plaćanju naknade za parkiralište, ali vjerujte mi da ukoliko se i plati ne znam koliko visoka cijena za izgradnju parkirališnih mjesta u dijelu Samobora koji je sigurno jako daleko od lokacije, ne rješava pitanje parkiranja u tim ulicama. Prema tome, mislim da bi o tome trebalo razmisliti da se na takav način ne naplaćuje komunalni doprinos, a problemi ostaju dalje samo tim građanima ulice, ali i Gradu. Gradu kao onome gdje će se njegovi stanovnici tih ulica obraćati za pomoć – sanirajte nam ulicu, proširite nam ulicu, mi ovdje imamo veliku gustoću stanovanja, mi ovdje imamo sasvim drugi karakter stanovanja nego što smo to imali do sada. Da bih to potkrijepio, moje nije pitanje, nego je prijedlog da se gradske službe zajedno s Ministarstvom prostornog uređenja i nadležnim Županijskim uredom za prostorno uređenje zauzmu za to da se ova žalba, koju ću vam dati u prilogu, pažljivo razmotri i da kao Grad uzme u zaštitu i interese stanovnika ovih ulica.

Boris Makarun (HDZ): - Prvo pitanje odnosi se na probleme mještana mjesnih odbora koji nemaju vodovod, a to je zašto oni u Gradu Samoboru ne mogu ne dobiti, nego kupiti vodu, bar ne mogu dobiti cisternu da im preveze tu vodu do njihovih stanova. Pojasnit ću. 8. prosinca se dogodilo da na nekoliko poziva od ljudi iz Mjesnog odbora Rakovice u Vodovod u Gradu Samoboru je njima niječno odgovoreno. Vatrogasci su se opravdali da njihovo vozilo nije prikladno za prijevoz vode za piće. 

Drugo pitanje je što je s uličnom rasvjetom u Pavučnjaku i u Rakovom Potoku, a riječ je o ulici prema Maloj Gorici. Vezano uz to, evo jedno kratko podpitanje. U kojoj fazi je priprema za izgradnju dječjeg vrtića u Galgovu?

Mislav Maroević (nezavisni vijećnik): - Imam samo jedno pitanje danas koje nije ni športsko ni komunalno i jednu zahvalu. Prvo pitanje – zanima me što je Grad Samobor kao imatelj vlasničkih udjela u poduzeću Sezna d.o.o. učinio za zaštitu svojih interesa s obzirom da je poznato da je poduzeće Sezna izgubilo radijsku koncesiju, odnosno koncesiju za obavljanje radijske djelatnosti, a tu istu koncesiju je dobila moja tvrtka. Naime, zanima me da li je Grad upoznat s time da sam ja kao novi koncesionar uputio trgovačkom društvu Sezna zahtjev za otkupom dijela odašiljačko-antenskog sistema, zemljišta na Nedeljskom brijegu i dijela opreme. Bilo bi logično da je kao član Skupštine i Grad o tome obaviješten. To me zanima. I zanima me da li je Grad uopće svjestan činjenice da je izravno zapravo umiješan i u određena krivična djela, s obzirom da se protiv poduzeća Sezna i dijela ljudi zaposlenih u Sezni, odnosno vlasnika vlasničkih udjela vode i krivični postupci. Dakle, što je Grad učinio za zaštitu svojih interesa?

Slijedi zahvala. Htio bih zahvaliti s ove govornice svim vrijednim i marljivim djelatnicima gradske uprave, dakle svim logističarima u gradskoj upravi što su mi tijekom obavljanja mog vijećničkog mandata uvijek bili na usluzi i, evo, od srca im čestitam na onome, informacijama koje su mi uvijek pravovremeno pružali i zahvaljujem im na podršci i razumijevanju.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Dakle, da nastavimo s odgovorima. Kod vijećnika Lastovčića smatram da je to bio prilog raspravi na koju sam već prije odgovorio.

Vezano za pitanje vijećnika Črnjaka o urbanim vilama, svakako se pridružujemo apelu građana koji se bune protiv izgradnje urbanih vila na mjestu na kojem to nije dozvoljeno, odnosno na kojem smatramo da to nije opravdano. Činjenica je da je lokacijska dozvola za novu urbanu vilu poništena, da je povjerenstvo Gradskog poglavarstva koje raspravlja o davanju prethodnog mišljenja za uvjete za izdavanje lokacijske dozvole također sada dalo negativno mišljenje za novu lokacijsku dozvolu i mislimo da nova urbana vila na onom mjestu u Ulici Lešće zaista nije primjerena. Ja sam i prekjučer išao još jedanput gore i osobno se uvjeriti da provjerimo to kako uopće smjestiti gore dodatnih nekakvih 20, 30 ljudi u ulici koja je prosječne širine oko 3 ili 4 metra. Stoga se pridružujem ovom dijelu. Činjenica je to da je investitor iskoristio prazan prosotr u trenutku prije nego što se donese novi GUP kojim će taj dio biti na ovom dijelu Grada Samobora onemogućen. Znači, čim prije donesemo GUP koji je sada na javnoj raspravi, to ćemo prije onemogućiti da se ova rupa u postojećem GUP-u iz 1999. godine, koja je pronađena kod investitora, da se ona ukine.

Vezano za pitanje vijećnika Makaruna za vodovod, činjenica je da postoje problemi. Naša dobrovoljna vatrogasna postrojba koja ima cisternu kojom je tijekom ljeta odvezla na tisuće cisterni, obzirom na elementarnu nepogodu sušu koja je ove godine bila, ta cisterna je u kvaru i ona je trenutno na popravku. Mi smo imali nekih problema s Vodovodom u Samoboru, odnosno znate da je to podružnica zagrebačkog Vodovoda, no, međutim, to je dogovoreno i krenule su cisterne na temelju naše narudžbenice. Dakle, Grad Samobor izdaje narudžbenice za odvoz te vode u cisternama, konkretno sada dok se ne popravi cisterna DVD-a, kod Vodovoda iz Zagrebačke ulice.

Javna rasvjeta u Pavučnjaku. Održan je sastanak s predstavnicima  mjesnog odbora u Pavučnjaku i na temelju tog dogovora pripremit će se adekvatni zaključci za daljnju izgradnju javne rasvjete na tom dijelu.

Što se pak tiče dječjeg vrtića Galgovo, ove godine smo napravili idejni projekt. Vi znate da je taj dječji vrtić predviđen sredstvima za sljedeću godinu, dakle u 2004. godini i odmah, ako bude usvojen ovaj proračun, a nadam se da hoće, odmah po početku sljedeće godine možemo raspisati na temelju troškovnika i idejnog rješenja kojeg imamo natječaj za izvođenje radova za izgradnju ovog dječjeg vrtića i sasvim sam siguran da će u sljedećoj školskoj godini taj dječji vrtić u Galgovu moći početi funkcionirati najnormalnije, što je svakako i u skladu s našim nastojanjima da se te funkcije decentraliziraju, odnosno da se obavljaju na terenu. 

Što se tiče pitanja vijećnika Maroevića uz Radio Samobor, istina je, nažalost, tek preko također medija, odnosno sredstava javnog priopćavanja, saznali smo da trgovačko društvo kojeg je Grad Samobor suvlasnik, na svoju veliku žalost, nije dobio koncesiju. Obzirom niti po raspisivanju koncesije Sezna d.o.o. nije održala Skupštinu, prema tome, Grad Samobor nije čak ni službeno bio kao suvlasnik informiran da će se to trgovačko društvo natjecati za koncesiju. Na pretposljednoj sjednici Gradskog poglavarstva donijeli smo zaključke po kojima tražimo hitno sazivanje Skupštine trgovačkog društva Sezna, koje je bilo dosadašnji koncesionar i tražimo utvrđivanje odgovornosti uprave radi toga što nisu uspjeli na natječaju za koncesiju i to ne zbog nekih materijalnih razloga, nego zbog formalnih. Naime, sama ponuda je došla izvan roka, što je nedopustiva greška za nekakvu upravu. Uz to, Grad Samobor kao suvlasnik tog trgovačkog društva zatražit će da se pokrene postupak likvidacije trgovačkog društva Sezna i da se Gradu Samoboru vrati ona imovina koja je fizički unesena u to trgovačko društvo. O tome da li se vode ili ne vode kazneni postupci protiv vlasnika, uprave ili nekog, Grad Samobor nije službeno informiran. To mogu biti nekakva privatna ili poluprivatna saznanja. Službenih saznanja Grad Samobor nema o takvim postupcima, ali također se slažem na osobnoj razini da je način na koji je imovina Grada Samobora iz Informativnog centra ušla u imovinu trgovačkog društva Sezna vrlo upitan.

Tomo Jandrečić (HSS): - Ja ne bih uputio pitanje, ali bih rekao nešto što bi trebali ubuduće isto tako ažurno voditi. Naime, radi se o tome da je Samobor nama najljepši grad, sa svim manama i pozitivnim stranama, a kao što kaže narod pozitivne strane i pozitivne konotacije se daleko čuju, ali one negativne još dalje. Naime, radi se o web stranici koja već nekoliko mjeseci, nakon konstituiranja i Gradskog vijeća, stoji još uvijek sa članovima onog Gradskog vijeća, nažalost, i s našim uvaženim članom dok je bio živ, gospodinom Brunovićem. Mislim da je to i vrijeme da se nešto učini i to što brže, oni koji su zaduženi za to. A plus toga i Grad Samobor je dobio, među deset je nagrađenih za izgled web stranice i mislim da bi i to trebalo biti da se promptno sve stvari koje su moguće rješavaju, pa radilo se to samo o jednom čovjeku ili jednoj konstataciji.

Mirko Šintić (nezavisni vijećnik): - Najprije bih pohvalio naše Gradsko poglavarstvo i Komunalac koji su uredili ove godine Grad u božićnom ruhu, ukusno i dobro. Imam dva pitanja. 

Prvo je pitanje nerentabilne linije ili subvencioniranje gradskog koncesionara za javni gradski prijevoz. Pitanje je nerentabilne linije Žumberak. Ukratko, Žumberčan se digne u pola 5 da bi u pola 6 ili 6 došao na autobus, da bi otišao u Samobor. Da bi obavio posao treba mu pola sata ili sat. Dođe u pola 7 u Samobor, a od pola 7 do 8 sati nema gdje biti nego mora ići u birtiju. I tu mora potrošiti nešto, jer ne može sjediti negdje da bi se grijao, a da nešto ne troši. Vraća se u pola 4. Dakle da bi došao od svog sela do Samobora i nazad, da bi bavio svoj posao, treba mu 12 sati ukupno. Ja vas lijepo molim, ja apeliram na ovo Gradsko vijeće da se našem koncesionaru da nalog da uvede još jednu barem liniju tokom dana. 

Drugo je pitanje vezano uz granični prijelaz Bregana. Znate da se otvara 1.5. granica, schengenska, europska, kako se već zove. Pitanje je da li je Grad Samobor spreman za to, da li se predviđaju kolone, da li razmišljamo o tome što će biti s kamionima vikendom, gdje će biti parkirani, da li mi možemo korist nekakvu iz svega toga izvući i kako možemo mi nastupiti da bi doveli dio tih ljudi koji će biti na granici, to je definitivno. Znate i sami, Karavanke, Salzburg i sve ono što je prošlo prije toga. Da li smo spremni mi, Grad Samobor i da li ćemo raditi na tome da ćemo imati koristi od tih ljudi koji će prebivati na toj granici?

Stjepan Jaklenec (HDZ): - Dva kratka pitanja. Jedno pitanje opetovano, a odnosi se na školu staru u Svetom Martinu, koja je u ruševnom stanju. Na poziciji je takvoj na cesti da visi krov praktički 1,5 m od ceste. Sad dolazi zima, snijeg i moguće je da netko strada od urušavanja. Mislim da je to, nešto se događa s tom prosvjetom, znam da je u toku preuzimanje tih objekata, ali ovo je jedna od škola koja je kritična.

Drugo pitanje se odnosi na plinifikaciju dijela Grada Samobora južno od vojarne. Znači, to je Mala i Velika Rakovica, Kladje, pa sve do Galgova i Rakovog Potoka. To smo prije godinu dana postavili pitanje, rekli ste da će nekakav odgovor biti, nismo forsirali, jer se nešto tu događalo u Energo metanu, međutim, vidim da se ništa ne radi, da se ipak na nekim dijelovima plinifikacija širi, a ovdje se nije poduzelo ništa.

Jozo Grubeša (HNS): - Prvo možda samo još jedna mala dopuna vezano za pitanje vijećnika Maroevića za Seznu. Naime, mi smo uputili kao Grad pismeni zahtjev za sazivanje Skupštine i prema zakonu i to članak 442 kaže da svaki član Skupštine može pismeno zatražiti sazivanje Skupštine ukoliko nije sazvana zbog određenog problema. Ukoliko Uprava, odnosno zaduženi za sazivanje Skupštine u roku 14 dana ne sazove Skupštinu da onda sam član društva može s navođenjem dnevnog reda sazvati Skupštinu. Taj postupak ćemo mi napraviti ukoliko ne bude sazvana Skupština. Najvjerojatnije će biti sazvana Skupština.

Drugo, ono pitanje zaštite interesa Grada je ne samo kroz tu koncesiju. Mislim da je gradonačelnikov lapsus možda bio kad je rekao da "nažalost" nije dobila koncesiju. Ja ne kažem, zašto nažalost, dobila je druga firma i moje čestitke. Ja sam uvjeren da ćemo mi imati opet dobar radio. Problem je jedan gdje zaštitu interesa Grada smo mi i prije pokušali provesti, jer, naime, ocjena je naša da imovina koja je unešena, a bila je imovina Grada koja je unešena u to društvo, nije bila adekvatno vrednovana. Nije adekvatno 14% udjela koje je Grad dobio u društvu. Nažalost, kad smo mi pokrenuli to pitanje, to je bilo još kad sam ja prvi puta bio zamjenik gradonačelnika, bilo je prekasno, jer je već nastupila zastara, pa taj dio nismo mogli više ispraviti. Ali, danas mi ćemo zaista tražiti da se rasformira društvo, da se vrati imovina, a onda ćemo, naravno, s onima koji su zainteresirani razgovarati o svemu tome.

Druga stvar, što se tiče pitanja vijećnika Jandrečića, svjesni smo tog problema ažuriranja web stranica i već smo o tome na kolegiju razgovarali. Tražimo načina da zaista bude ono svakodnevno i što je moguće bolje. Malo i oko ekipiranosti ćemo poraditi na tome, pa mislim da će se uskoro vidjeti ti rezultati. 

Vijećnik Šintić nas je pohvalio za uređenje grada i mi se zahvaljujemo na takvom stavu. Ja moram priznati da smo mi na tome poradili, ali mislim da nije još to dovoljno. Naime, ja sam bio inicijator toga da ove godine, jer je kratki rok bio, da nabavimo i nešto novih materijala za uređenje grada, ali smatram da mi kao turistički grad moramo imati jedan kompletan projekt uređenja grada za božićne i novogodišnje blagdane. I mislim da ćemo mi ići s narudžbom jednog takvog projekta već početkom iduće godine, da onda grad bude za sljedeći Božić još ljepše uređen i to ne samo sam Trg, nego i sve ono što spada pod ovaj grad. Ja sam nedavno se vraćao navečer kasno iz Paga i prešao sam preko Korenice i da vidite kako je Korenica uređena, ja moram reći još daleko ljepše nego je Grad Samobor danas, a mislim da mi kao ovakav grad zaslužujemo da budemo i ljepše uređeni nego što sad jesmo i na tome ćemo iduće godine sigurno još poraditi. 

Što se tiče nerentabilnih linija, nažalost, nisu samo problem linije prema Žumberku, nego imamo još nekih drugih linija i problem puta tim linijama. Mi smo dogovorili da ćemo odmah nakon Nove godine, kad i proračun usvojimo, da ćemo sjesti s koncesionarima i neke linije koje smo i mi, još izvan onih koje ste vi sada ovdje spominjali, još neke linije želimo staviti na temu dnevnog reda na razgovor s koncesionarima i mislim da ćemo morati poraditi na tome. Možda će nas to nešto malo više koštati, iako, nekom racionalnijom raspodjelom mislim da se može izvesti i sa sadašnjim sredstvima sve ono što bi zadovoljilo možda naše građane. 

Granični prijelaz Bregana. Nažalost, sve stvari oko graničnog prijelaza nisu u nadležnosti našega grada. To je činjenica i istina i ne znamo što će dovesti, do čega će dovesti točno uvođenje schengenske granice ovdje. Da li će to biti jako velike kolone ili neće, neke procjene govore da to neće u velikoj mjeri biti drugačije nego što je sada, ali ćemo morati, ukoliko dođe do velikih kolona, vjerojatno i kontinuirano nešto poduzimati. A da li je Grad Samobor spreman prihvatiti sve one koji će tu biti, pa, mislim da je. Mislim da tu ne bi smjelo biti problema da zadovoljimo potrebe svih onih koji budu željeli i voljeli ući u naš grad.

Stare škole, pogotovo stara škola u Svetom Martinu, odnosno i sve druge stare školske zgrade. Naime, mi smo pokrenuli inicijativu, a znate da su sve te zgrade u vlasništvu samih škola, da škole vrate te stare objekte u vlasništvo Grada, da onda Grad može s njima raspolagati na način da one koje su u zaista ruševnom stanju da isfinanciramo rušenje zgrade, naravno moraju stručnjaci utvrditi kod kojih se isplati ulagati u njihovu rekonstrukciju, uređenje i tako dalje, a kod onih kod kojih se ustanovi da su zaista opasne i za prolaznike i da se ne može ništa dobiti ulaganjem da ih se sruši, a sve one od kojih se može nešto napraviti da napravimo negdje tamo kao što je u Galgovu s vrtićem, a na drugim objektima neki drugi sadržaj. Ali, Grad zaista traži da se vrate u vlasništvo Grada, a onda će moći Grad izravno utjecati na to. Ovako može neizravno preko škola, samo znate koliko škole raspolažu i sredstvima i ljudstvom da mogu se brinuti o tim objektima. Mi smo zakazali, sad točan termin ne znam, mislim da je to već u siječnju mjesecu, razgovor sa svim ravnateljima upravo na ovu temu, da vidimo, da nađemo načina kako da to izvedemo. A ovo ćemo posebno, poslat ćemo ekipu gore da vidimo ono što je opasno, da se odmah spriječi, da, ne dao Bog, dođe do kakve nezgode.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz plinifikaciju Rakovice moram reći da to u ovom trenutku nije u programu za 2003. godinu, međutim, da je interes potencijalnog partnera koji ima želju ući u suvlasnički dio Energo metana, a to je austrijska tvrtka koja se javila na natječaj za prodaju udjela kojeg prodaje INA, dakle, da je taj potencijalni partner u svom pismu namjere poslanom prema Gradu dao si kao prioritet plinifikaciju cjelokupnog područja Grada Samobora i to u roku od tri godine od trenutka ulaska u trgovačko društvo. Dapače, vi se sjećate da je Gradsko vijeće u jednom trenutku čak i donijelo jednu odluku kojom se načelno dozvoljava drugim distributerima da uđu djelomično na područje Grada Samobora, a radi se o Rakovom Potoku u trenutku kad je išla plinifikacija Klinča Sela. Potencijalni partner inzistira na tome da cjelokupno područje Grada Samobora ostane u distributivnom području našeg Energo metana. Možda, samo još za kraj, a vezano je za ova dva pitanja, samo da se pohvalimo kako je Energo metan prva tvrtka u Republici Hrvatskoj dobila od Vijeća za regulaciju dozvolu za obavljanje rada ditribucije plina i sad im slijedi postupak za dobivanje koncesije na županijskoj razini. 

Druga stvar vezana uz uređenje grada za Božić, želio bih reći kako je Grad Samobor dobio cijeli niz nagrada ove godine za svoje uređenje. Tako je prošli tjedan na razini Županije, dakle od Turističke zajednice Zagrebačke županije, dobiveno nekoliko nagrada i to: Trg kralja Tomislava dobio je prvu nagradu za najuređeniji trg na području Zagrebačke županije, za cjelokupni dojam uređenosti grada dobili smo drugo mjesto. Naš turistički ured, odnosno Turistički informativni centar, naša Turistička zajednica također je dobila prvo mjesto, kao i benzinska pumpa Zver – Horvat. Hotel Labaš je dobio treće mjesto po uređenosti ugostiteljskih objekata hotela, a dva literarna rada s područja Samobora su dobila prvu i treću nagradu. Što se pak tiče Hrvatske turističke zajednice, prošli mjesec je bila održana manifestacija koja se zove Zeleni cvijet, koja je pandan Plavom cvijetu, nešto poznatijoj manifestaciji koja se održava u Umagu, a Grad Samobor je također dobio nekoliko nagrada i kao najljepši trg samoborski Trg je dobio zeleni cvijet sa zlatnom plaketom, a benzinska pumpa Zver – Horvat dobila je plaketu s brončanim znakom, što su svakako znakovi da imamo zaista puno toga za ponuditi u kontinentalnom turizmu Republike Hrvatske. 

Pripremio:

Robert Škiljan
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