Na temelju članka 6. Zakona o zakupu i prodaji poslovnog prostora (Narodne novine br. 91/96., 124/97., 174/04. i 38/09.), članka 9. Odluke o uvjetima i postupku natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora (Službene vijesti Grada Samobora br. 1/97., 1/08. i 8/09.) i članka 56. Statuta Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 6/09. - pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Samobora utvrdio je i raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ

za davanje u zakup poslovnog prostora 
1. Predmet ovog natječaja je davanje u zakup poslovnog prostora korisne površine 8,37 m2 u drvenom kiosku na dijelu plohe Trga kralja Tomislava u Samoboru, preko potoka Gradna uz potporni zid koji se nalazi na kč. br. 2990/1 k.o. Samobor. 
1.1
Namjena: obavljanje djelatnosti jednostavnih ugostiteljskih usluga iz kioska, trgovine  i usluge
1.2.
Stanje prostora: djelomično uređen poslovni prostor. U prostoru postoji samo električna struja, a troškove uvođenja vode i ostalih troškova dodatnih ulaganja u prostor snosi zakupac bez prava na povrat uloženih sredstava. 
1.3.
Početni iznos mjesečne zakupnine je 1.181,09 kn, uz obavezu uplate jamčevine u trostrukom iznosu početne mjesečne zakupnine
1.4
Trajanje zakupa: neodređeno vrijeme. 
2.
Natjecati se mogu fizičke osobe državljani Republike Hrvatske, fizičke osobe upisane u obrtni registar u Republici Hrvatskoj te pravne osobe upisane u sudski registar.
3.
Ponuda po natječaju podnosi se u pisanom obliku u zatvorenim omotnicama, a mora sadržavati: 

3.1.
Naziv i adresu ponuđača, OIB 
3.2.
Iznos ponuđene mjesečne zakupnine
3.3
Dokaz o izvršenoj uplati jamčevine (opća uplatnica ili opći nalog ovjeren od pošte, banke ili FINA-e da je uplata izvršena). Jamčevina se uplaćuje putem uplatnice ili općeg naloga na žiro-račun Grada Samobora broj 2500009-1838000004, s pozivom na broj 68- 7722-OIB, sa svrhom uplate "jamčevina za poslovni prostor".

Jamčevina koju je položio ponuditelj čija ponuda nije prihvaćena vraća se ponuditelju najkasnije u roku 8 (osam) dana od dana donošenja odluke o odabiru zakupnika, dok se položena jamčevina fizičke ili pravne osobe čija je ponuda prihvaćena ne vraća, već se zadržava i uračunava u iznos zakupnine.

3.4.
Dokaz o hrvatskom državljanstvu, ukoliko je podnositelj ponude fizička osoba - preslika (original na uvid prilikom otvaranja ponuda)
3.5.
Dokaz o registraciji obrta, odnosno upisu u sudski registar - preslika (original na uvid prilikom otvaranja ponuda)
3.6.
Izjavu ponuditelja da je upoznat sa stanjem i opremljenošću poslovnog prostora koji se daje u zakup i da prihvaća uvjete ovog natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora.

3.7.   Izjavu ponuditelja u kojoj će biti navedena vrsta djelatnosti koja će se obavljati u

poslovnom prostoru.
4. 
Poslovni prostor ne može se dati u podzakup.
5.
Ponude za zakup poslovnog prostora zaprimaju se do dana 27. prosinca 2010. godine do 13,00 sati, bez obzira na način dostave.
Ponude s utvrđenim prilozima se dostavljaju na adresu: 

GRAD SAMOBOR

Trg kralja Tomislava 5
10430 Samobor
s naznakom "Zakup poslovnog prostora- kiosk - ne otvaraj"
Ponude se mogu predati i izravno u Urudžbeni zapisnik Grada Samobora (soba 118).

Ponude bez gore navedenih sadržaja smatrat će se nepotpunima.

Zakašnjele i nepotpune ponude te ponude podnesene protivno uvjetima iz ovog natječaja neće se razmatrati i odbacit će se zaključkom nadležnog povjerenstva.


Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda koja uz ispunjenje uvjeta iz ovog natječaja sadrži i najviši iznos mjesečne zakupnine.

Ukoliko dva ili više ponuditelja ponude isti iznos zakupnine, prihvatit će se ona ponuda koja prva pristigne. 
Grad Samobor zadržava pravo da ne zaključi ugovor o zakupu niti s jednim ponuditeljem te da poništi ovaj natječaj bez posebnog obrazloženja.

Sve potrebne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za stambene i komunalne 

         poslove i razvoj, Samobor, Trg kralja Tomislava 5, soba br.105, tel. 3378-159
         (Nikolina Mamić).
