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Na temelju odluke o dodjeli nagrade autoru za najslogan Zagrebačke županije donesene na 

1. sjednici Turističkog vijeća održanoj 30. siječnja 2002. godine, 

a u okviru ekološko-edukativne akcije "Volim Hrvatsku 2002.",

Turistički ured Turističke zajednice Zagrebačke županije

poziva Vas na

NAGRADNI NATJEČAJ

ZA NAJSLOGAN ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
Aktivnosti u okviru akcije "Volim Hrvatsku", sustava turističkih zajednica obale i kontinenta RH traju već nekoliko godina.  Turistička zajednica Zagrebačke županije sa svojim sustavom 8 TZ gradova i 5 TZ općina započela je županijsku akciju 2000. godine sa sloganom "Kaži to cvijećem", a zatim 2001. godine preuzela jedinstveni slogan cijelog područja kontinenta "Zeleni cvijet".

U želji da Vama, najširem krugu građana Zagrebačke županije, omogućimo sudjelovanje u kreiranju slogana ovogodišnje zaje-dničke, središnje, županijske ekološko - edukativne akcije, te da Vas ovim natječajem potaknemo da i Vi razmislite o ekološkom stanju i budućim kretanjima na području očuvanja, zaštite i uređenja prostora u kojem živite da bismo isti učinili turistički ljepšim, uređenijim i gostoljubljivijim, sve Vas pozivamo da dobro razmislite i Vašim originalnim prijedlozima doprinesete u izboru novog najslogana akcije 2002. godine.

Slogan mora biti kratak i jasan, u njemu mora biti sadržana jasna poruka onoga što njime želimo istaknuti.  Pokušajte predložiti nešto novo, drugačije, a po mogućnosti da u sebi nosi i obilježje područja Zagrebačke županije, bilo po sadržaju ili dijalektu područja.

Da bismo Vam dali određenu nit vodilju, navodimo nekoliko slogana sličnih akcija provedenih ranijih godina na području Hrvatske: prošlogodišnji "Više cvijeća, manje smeća", zatim "Krepat, ma ne šporkat", "Nigdar ni bilo isto, zmazano i čisto", "Lijepo, ljepšim učiniti i svojim se djelom ponositi", "Nemo'š falit, uz cvit je ljepši svit", "Budi šesna i čista Dalmacijo moja", "Zelena i čista okolica moja blista", itd.

Sudionici natječaja svojim sudjelovanjem pristaju da Turistička zajednica Zagrebačke županije može prispjele slogane objaviti na stranicama lokalnih tiskovina i na internetu. 

Ocjenjivačka komisija Turističke zajednice Zagrebačke županije izabrati će najuspjelije slogane i dodijeliti autorima slijedeće nagrade:

1. nagrada  1.500 kn

2. nagrada  1.000 kn

3. nagrada     500 kn
Pravo na sudjelovanje na natječaju imaju sve pravne i fizičke osobe državaljni Republike Hrvatske.  Molimo cijenjene prijedloge poslati do ponedjeljka 11. ožujka 2002. na adresu: 

Turistički ured

Turističke zajednice Zagrebačke županije s naznakom

za natječaj "NAJSLOGAN 2002.", 

Remetinečka cesta 75b, 10000 Zagreb.

Molimo da Vaši prijedlozi budu jasno i čitko napisani tiskanim slovima.
Rezultati nagradnog natječaja biti će objavljeni u lokalnim tiskovinama najkasnije do 30. travnja 2002. godine, kada će započeti daljnji tijek terenskog dijela ovogodišnje ekološko-edukativne akcije uređenja okoliša i pripreme turističke sezone.

Neka Vaš slogan bude ekološko-edukativni glas Zagrebačke županije !

Dobro razmislite.

Kratko i jasno se izrazite.

Požurite se prijaviti na županijski natječaj za "NAJSLOGAN 2002."

