
Na temelju članka 6. Zakona o zakupu poslovnog prostora (Narodne novine br. 91/96.) članak 9. Odluke o uvjetima i postupku natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora (Službene vijesti Grada Samobora br. 1/97.), Gradsko poglavarstvo Grada Samobora raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

ZA DAVANJE U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA 

Daje se u zakup  poslovni prostor u vlasništvu Grada Samobora, koji se nalazi u prizemlju zgrade u Samoboru, Trg kralja Tomislava 11.

Poslovni prostor koji se daje u zakup  sastoji se od  jedne prostorije, koja nije uređena i priključena na infrastrukturu, a površine je 30,25 m2. Troškove uređenja poslovnog prostora i priključenja prostora na infrastrukturu, kao  i ostale troškove korištenja poslovnog prostora idu na teret budućeg zakupnika.

Predmetni prostor može biti uređen kao uredski prostor, tihi obrt, specijalizirana trgovina, turistička agencija ili slično.
Početna mjesečna zakupnina iznosi 1.267,24 kn.  

Pravo sudjelovanja u natječaju imaju fizičke i pravne osobe.

Uz ponudu za zakup poslovnog prostora fizičke osobe prilažu preslik Domovnice i Rješenje o obavljanju djelatnosti (obrtnicu), a pravne osobe preslik izvadka iz sudskog registra.

Sudionik u natječaju dužan je uz ponudu dostaviti dokaz (kopiju uplatnice) o uplaćenoj jamčevini u iznosu od 3.801,72 kn.

Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Grada Samobora broj 2500009-1838000004 s pozivom na broj pravne osobe 21 7722-MB i fizičke osobe 22 7722 JMBG.

Sudioniku u natječaju koji uspije u natječaju, uplaćena jamčevina se uračunava u zakupninu, a ostalim sudionicima natječaja jamčevina se vraća u roku od 15 (petnaest) dana od zaključenog natječaja.

Ukoliko sudionik uspije u natječaju, a iz bilo kojeg razloga odustane od ugovora ili odbije potpisati ugovor o zakupu poslovnog prostora gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine. 

Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopit će se na neodređeno vrijeme s ponuđačem koji ponudi najvišu mjesečnu zakupninu i prihvati uvjete iz natječaja.

Ponude za zakup poslovnog prostora podnose se u roku od 15 (petnaest) dana od dana objave natječaja u “Samoborskom glasniku”. Pismene ponude za zakup poslovnog prostora s dokumentacijom dostavljaju se preporučeno na adresu:

GRAD SAMOBOR

GRADSKO POGLAVARSTVO

Samobor, Trg kralja Tomislava 5

s naznakom “Zakup poslovnog prostora-ne otvaraj”

Ponude se mogu predati i izravno u urudžbeni zapisnik Gradskog poglavarstva Grada Samobora (soba 113).

Nepotpune i neblagovremeno pristigle ponude neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja Gradsko poglavarstvo Grada Samobora obavijestit će sve sudionike u natječaju u roku od 15 (petnaest) dana po zaključenom natječaju.

Sve potrebne informacije mogu se dobiti na tel. 3378-151 gđa Vesna Petrić.
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